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STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ PELHŘIMOV
                        FRIEDOVA 1469, 393 01 PELHŘIMOV


ŽÁDOST O NAVÝŠENÍ PROVOZNÍ DOTACE NA ROK 2015 
        Z důvodu rekonstrukce školní jídelny a jejího dokončení k 1.9.2014,  žádáme o navýšení provozní dotace na rok 2015 o cca 520 tis. Kč na pokrytí  nákladů na vyšší spotřebu el. energie a páry a tepla. Nárůst spotřeby el. energie je způsoben vyšším odběrem v průměru o Kč 60 tis. za měsíc.  Nárůst spotřeby páry a tepla je vyšší v průměru Kč 20 tis. za měsíc. Celkový nárůst nákladů za rok je tedy cca 1 mil. Kč, z toho však předpokládáme, že část nákladů cca ve výši Kč 250 tis. (kvalifikovaný odhad) bude hrazena z doplňkové činnosti.  
        V porovnání s rokem 2014 byly náklady na el. energii za odběrní místo Friedova 1469 (domov mládeže, škola a školní jídelna) v období 1-8/2014 Kč 494 704,- (průměrně Kč 60 tis. za měsíc) a v období 9-12/2014 byly Kč 522 636,- (průměrně Kč 130 tis. za měsíc). V roce 2015 v období 1-6/2015 jsou náklady za stejné odběrní místo Kč 728 385,- (průměrně Kč 120 tis. za měsíc).  Náklady na vzduchotechniku (spotřeba páry a tepla) jsou v průměru 39 GJ za měsíc a cena za 1 GJ je Kč 550,-, což činí Kč 20 tis. za měsíc. 
      Školní jídelna v provozu začala používat místo páry elektřinu. Tím došlo k navýšení odběru elektřiny na vysoký tarif (VN).  Proto byla zřízena trafostanice, která zásobuje el. proudem celý objekt školy, domova mládeže a školní jídelny.
      Současně s opravou objektu byla zřízena dle projektu klimatizace varny, výdeje jídel a vzduchotechnická část pro celou budovu jídelny. Tato vzduchotechnika se podílí výrazným způsobem na spotřebě tepla pro školní jídelnu.
      Zároveň došlo k vytvoření nových chladících prostor - skladů a mrazáků pro potřeby jídelny a tím i k navýšení spotřeby el. proudu (klimatizace, mrazící boxy, chlazení sklady, odpady).  Nejvíce se ovšem na spotřebě el.porudu podílí varna (kotle, smažící pánve, konvektomaty, atd.)
      V oblasti vzduchotechniky je  spotřeba srovnatelná se spotřebou tepla na vytápění budovy školní jídelny.


V Pelhřimově dne 25. 8. 2015        
                                                                                          Mgr. Pavel Hlaváček                                                                                                                    
                                                                                                   ředitel školy
