RK-35-2015-75
Průběžná zpráva o realizaci sociální služby Klub Lebeda – sociální rehabilitace s využitím principů zahradní terapie za období od 1. 4. 2015 do 30. 9. 2015
pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24. 11. 2015
zpracoval(a): J. Bína, E. Volavková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Chaloupky o. p. s., školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání má registrovánu sociální službu Klub Lebeda - sociální rehabilitace s využitím principů zahradní terapie v Balinách u Velkého Meziříčí pro osoby s kombinovaným, mentálním a tělesným postižením. Hlavním cílem této služby je komplexní rozvoj smyslových, sociálních i pracovních dovedností osob z cílové skupiny za využití metod zahradní terapie s cílem postupné integrace do společnosti. Výsledkem péče u konkrétních osob by mělo být možné budoucí uplatnění na volném nebo chráněném trhu práce, případně výrazné zvýšení samostatnosti a kvality života u osob z cílových skupin, měřitelných na základě konkrétně definovaných cílů v individuálním plánu uživatele. Cílem služby není dlouhodobá péče, ale střednědobá intervence za účelem co nejvyššího osamostatnění. Organizace dne 20. 2. 2015 na odbor sociálních věcí podala žádost o dotaci. Na základě usnesení č. 0163/02/2015/ZK byla dne 30. 3. 2015 uzavřena smlouva o poskytnutí dotace. Smlouva o poskytnutí dotace v čl. 8, odst. k) uvádí základní povinnost příjemce: „předložit v termínu do 12. 10. 2015 průběžnou zprávu o realizaci služby za období od 1. 4. 2015 do 30. 9. 2015. Průběžná zpráva musí zahrnovat: anonymizovaný popis sociální situace všech uživatelů, s nimiž byla uzavřena smlouva o poskytování sociální služby, údaje o jejich docházce do sociální služby, popis cílů jednotlivých uživatelů nastavených v rámci individuálního plánování s vyhodnocením jejich naplňování (do jakých činností se zapojili, v čem se zvýšily jejich kompetence a jaké jsou předpoklady dalšího poskytování sociální služby, vstupu do pracovního vztahu mimo sociální službu apod.)“. Organizace dne 9. 10. 2015 předložila Průběžnou zprávu o realizaci sociální služby Klub Lebeda – sociální rehabilitace s využitím principů zahradní terapie za období od 1. 4. 2015 do 30. 9. 2015 (dále také „zpráva“). Zpráva obsahuje souhrnné údaje o uživatelích a dále anonymizovaný popis sociální situace jednotlivých uživatelů ve struktuře – popis sociální situace, cíle služby dle individuálního plánu včetně zhodnocení možností uplatnění na trhu práce, docházka uživatele do služby (zpráva přílohou č. 1). Ze zprávy uvádíme, že v období 1. 4. 2015 až 30. 9. 2015 uzavřelo smlouvu o poskytování služby celkem 32 uživatelů (20 žen a 12 mužů). Z toho 20 uživatelů (62, 5 %) se rozhodlo využívat službu opakovaně a zbývajících 12 uživatelů službu dosud využilo jednorázově (důvodem je především uzavření smlouvy před koncem hodnoceného období). Průměrný věk uživatelů služby je 29, 5 roku. U 18 uživatelů služby (56, 25 %) je dle zhodnocení sociální pracovnice služby příznivá prognóza uplatnění uživatelů na chráněném nebo otevřeném trhu práce, a to při splnění cílů rehabilitace a nalezení vhodného pracovního místa. Celkově bylo všem uživatelům poskytnuto 184 intervencí, celkový počet hodin přímé péče byl 757, 5 hodiny. Průměrná délka jedné intervence byla 4, 15 hodiny. Organizace dále ve zprávě uvádí, že samotné pilotní ověření funkčnosti sociální služby bude probíhat do konce kalendářního roku 2015. Organizace hodnotí, že dosavadním průběhem byla ověřena nejen funkčnost samotné služby, ale že se podařilo i potvrdit poptávku po uvedeném typu a nabídce služby. Za inovativní nabídkou aktivit služby s využitím principů zahradní terapie jsou uživatelé ochotni cestovat i desítky kilometrů (výjimkou nejsou uživatelé dojíždějící ze vzdálenosti větší než 30 kilometrů), stejně tak se dle organizace nenaplnily obavy z umístění poskytování služby do venkovského prostředí. Se zahájením poskytování sociální služby zahájila organizace přípravu na vytvoření vhodných chráněných pracovních míst. Jejich postupné vytváření a obsazování bude záviset na úspěšnosti získávání finanční podpory pro aktivity. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmětná sociální služba byla zařazena do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina s tím, že v případě úspěšných výsledků pilotního projektu bude zařazena do individuálního projektu kraje. Odbor sociálních věcí považuje na základě předložené zprávy tuto podmínku za splněnou. Zařízení navštěvují také klienti z transformovaných bydlení kraje a ředitelka Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace uvedla, že tato služba umožňuje aktivizaci a takové uplatnění klientů s nejtěžším zdravotním postižením, pro které nemá uvedená organizace kraje vytvořené podmínky.
Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vzala předloženou zprávu na vědomí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
průběžnou zprávu o realizaci služby sociální rehabilitace Klub Lebeda za období od 1. 4. 2015 do 30. 9. 2015 dle materiálu RK-35-2015-75, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2
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