RK-35-2015-77
Podstatná změna č. XXIII projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24. 11. 2015
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012. Cílem je výstavba 5 objektů (2 v Křižanově, 2 v Osové Bítýšce a 1 v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude Domov Kamélie Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením včetně zázemí pro denní aktivity, domov se zvláštním režimem a chráněné bydlení. 
Z důvodu blížícího se termínu ukončení realizace projektu Transformace ÚSP Křižanov II., který je stanoven na 30. 11. 2015, dochází aktuálně k vybavování nově vzniklých transformovaných domácností a tím i k úhradě posledních faktur projektu. Rozpočet projektu je stanoven jako předpokládaný, teprve po ukončení výběrových řízení a uhrazení všech faktur bude znám finální rozpočet projekt. Změny v rozpočtu projektu je však dle pravidel IOP třeba hlásit poskytovateli dotace formou Oznámení příjemce o změnách v projektu a to ještě v termínu realizace projektu. Přestože ještě nejsou známy výdaje za poslední mzdu projektového a finančního manažera (listopad 2015), zpracovali jsme Oznámení o změně č. XXIII, které spočívá v úpravě rozpočtu dle skutečně vynaložených prostředků projektu. V této podobě bude předložen poskytovateli dotace tak, abychom dostáli podmínek Integrovaného operačního programu. Po uhrazení poslední mzdy bude rozpočet znovu upraven a odeslán poskytovateli dotace jako doplnění stávajícího Oznámení o změně č. XXIII.

Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-35-2015-77, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení o změně v projektu dle materiálu RK-35-2015-77, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-35-2015-77, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-35-2015-77, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálů RK-35-2015-77 a RK-35-2015-77, př. 1 a zapracovat obsah materiálu RK-35-2015-77, př. 1 do požadovaných příloh MPSV.
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