RK-36-2015-11
Podlicenční smlouva - Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval: J. Dvořáková, J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Materiál řeší problematiku úpravy užívacích vztahů u nehmotného majetku (software), který je Krajem Vysočina pořizován v průběhu realizace projektu „Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“). Užívání software Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, (dále jen „ZZS KV“) bude řešeno uzavřením podlicenční smlouvy mezi krajem a ZZS KV dle materiálu RK-36-2015-11, př. 1.
Majetek je pořizován pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti ZZS KV v rámci realizace projektu v souladu s 11. výzvou k podání žádosti o poskytnutí podpory z Integrovaného operačního programu (dále jen „IOP“). Příspěvek z Evropského fondu regionálního rozvoje dle pravidel výzvy činí maximálně 85 % celkových způsobilých výdajů projektu. Žadatel se na financování projektu podílí nejméně 15 % spolufinancováním způsobilých výdajů a financováním nezpůsobilých výdajů. Realizace projektu včetně pořízení majetku musí být ukončena nejpozději 30. 11. 2015.
Dlouhodobý hmotný majetek, drobný dlouhodobý hmotný majetek a ostatní hmotný majetek pořízený v rámci projektu byl předán k hospodaření ZZS KV dodatkem zřizovací listiny ZZS KV, který byl schválen zastupitelstvem kraje dne 23. 6. 2015 usnesením č. 0283/04/2015/ZK.

I po předání k hospodaření zůstává majetek ve vlastnictví kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit uzavření podlicenční smlouvy se ZZS KV za účelem užívání nehmotného majetku (software) dle materiálu RK-36-2015-11, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor informatiky souhlasí s navrženým řešením.
Oddělení hospodářské správy bere na vědomí rozhodnutí o uzavření podlicenční smlouvy.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje
uzavřít podlicenční smlouvu se Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-36-2015-11, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace 
termín: 31. 12. 2015
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