RK-36-2015-37
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Krajská knihovna Vysočiny

- nájem (resp. podnájem) nebytového prostoru dle materiálu RK-36-2015-37 př. 1 a př. 1a o výměře 986 m2 v objektu provozní budovy která je součásti pozemku st. p. č. 70/1 v areálu bývalého podniku PLEAS 2, ul. Beckovského č.p. 2045 v Havlíčkově Brodě, od nájemce fy Koreček s.r.o., Molákova 598/8, Praha 8, IČO 25254847. Nájemní smlouva uzavírána za účelem provozování skladu knih a v prostoru označeném v 1.NP za účelem provozování kanceláří Útvaru veřejných knihoven. Nájemné za užívání nebytového prostoru navrženo ve výši 867 309 Kč/rok včetně DPH, tj. cca 880 Kč/ m2/rok, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSU, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru. Nájemní smlouva navržena dobu neurčitou od 1. 11. 2015. Nájemní smlouvu lze ukončit výpovědí s šestiměsíční výpovědní dobou bez udání důvodu a dle smluvně sjednaných podmínek. KKV nebytové prostory určené pro skladování knih již užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené dne 30. 6. 2003 včetně jejích dodatků, platnost této smlouvy se uzavřením nové smlouvy ukončuje.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-36-2015-37 př. 1.
Stanoviska:

OKPPCR souhlasí s uzavřením smlouvy dle materiálu RK-36-2015-37 př. 1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-36-2015-37, př. 1.
odpovědnost: ředitelka Krajské knihovny Vysočiny, odbor majetkový

termín: 31. 12. 2015

počet stran: 1


počet příloh: 1
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