RK-36-2015-41
Ukončení projektu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy – návrh na rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracovala: M. Kremláčková
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu ukončení projektu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy (dále jen „Projekt“), přijetí dotace ze strany Řídicího orgánu Operačního programu „Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (dále jen „OP AT-CZ“) Úřadu dolnorakouské zemské vlády a z toho vyplývající potřeby rozpočtového opatření a převodu zůstatku zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv. 

Financování Projektu bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina 0264/04/2013/ZK dne 25. 6. 2013. Předmětem projektu bylo vypracování studie „Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy“, která byla financována formou sdílených výdajů. Vedoucí partner (Land Niederösterreich) realizoval sdílené výdaje a projektoví partneři (Land Öberösterreich, Kraj Vysočina, Jikord, s.r.o. a KORDIS JMK, a. s.) se na nich podíleli dle plánovaného rozdělení celkových nákladů pro každého partnera. Celkové financování Projektu je uvedeno v příloze materiálu RK-36-2015-41, př. 1.
Dne 12. 10. 2015 byla na účet ČNB připsána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 13 254,60 Kč (489,19 EUR). Dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj byla připsána na devizový účet kraje „OP AT-CZ“ dne 19. 11. 2015 ve výši 8 322,65 EUR (230 745,47 Kč při pevném kurzu 27,725 Kč).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty vyplývající z přijetí účelové dotace a jejího převodu na splátku kontokorentního úvěru a dále převod konečného zůstatku s připsanými úroky ze zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení Projektu. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z OP AT-CZ ve výši 244 000,07 Kč připsané na zvláštní účet projektu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy o účelovou dotaci z OP AT-CZ ve výši 244 000,07 Kč;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy o splátku kontokorentního úvěru ve výši přijaté dotace;
· převod konečného zůstatku na zvláštním účtu Analýza potenciálů přeshraniční veřejné dopravy včetně připsaných úroků za 4. čtvrtletí 2015 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
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