RK-36-2015-61
Komplexní aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina od roku 2015
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): J. Mikyna, I. Olšanová
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (dále jen „PRVKUK“) je významný koncepční materiál kraje v oblasti rozvoje infrastruktury vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu. Obsahuje pro jednotlivé obce na území kraje koncepci optimálního řešení (rozvoje) zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod. Tento materiál pořídil Kraj Vysočina na základě požadavků zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů pro své území v roce 2004, kdy ho také schválilo zastupitelstvo kraje. PRVKUK je mimo jiné podkladem pro zpracování územně plánovací dokumentace a plánu povodí, pro činnost vodoprávního úřadu i stavebního úřadu a také pro činnost obce i kraje v samostatné i přenesené působnosti. 

V případě podání žádosti obce o dotaci na realizaci infrastruktury vodovodů nebo kanalizací z jakéhokoliv dotačního titulu je vždy základní podmínkou soulad požadovaného záměru s PRVKUK.

Přes dílčí každoroční aktualizace neodpovídal PRVKUK současným potřebám, a proto Kraj Vysočina v roce 2014 započal s jeho komplexní aktualizací, která se týkala všech 704 obcí včetně jejich místních částí. Práce na komplexní aktualizaci zajišťoval kraj vlastními silami prostřednictvím pracovníků krajského úřadu, odboru životního prostředí a zemědělství ve spolupráci zejména s odborem informatiky, čímž došlo k úspoře nemalých finančních prostředků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Při zpracování komplexní aktualizace PRVKUK od roku 2015 kraj vycházel ze základního principu rozvoje vodohospodářské infrastruktury ve všech sídlech na území Kraje Vysočina z pohledu technicky i ekonomicky optimálního řešení bez ohledu na možnosti a zdroje jejich financování. Dále kraj vycházel ze stávajícího PRVKUK, z požadavků obcí, vlastníků a provozovatelů této infrastruktury uplatněných v rámci komplexní aktualizace. Dále byly zohledněny a zapracovány připomínky dotčených orgánů, správců povodí, orgánů územního plánování a vodoprávních úřadů. Do koncepčního materiálu byly rovněž zapracovány již realizované stavby vodohospodářské infrastruktury. 
Návrh komplexní aktualizace PRVKUK byl do poloviny letošního roku ve dvou kolech projednán se všemi 704 obcemi, dále s vlastníky a provozovateli vodovodů a kanalizací v území, jehož se PRVKUK týká, s Ministerstvem životního prostředí, Ministerstvem zemědělství, s orgány územního plánování, vodoprávními úřady, správci povodí a s příslušným orgánem ochrany veřejného zdraví. Vzhledem k tomu, že se jedná o koncepční materiál, bylo postupováno podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů a komplexní aktualizace PRVKUK byla hodnocena v rámci procesu posouzení vlivu na životní prostředí a veřejné zdraví (SEA). Na základě výsledku veřejného projednání návrhu tohoto koncepčního materiálu a posouzení jeho vlivu na životní prostředí v rámci procesu SEA bylo vydáno Ministerstvem životního prostředí souhlasné stanovisko k návrhu koncepce s požadavky a podmínkami uvedenými v části A pod body 1 – 14 a části B pod body 15 – 17 (viz materiál RK-36-2015-61, př. 2.).

Vyjádření a připomínky, které byly vzneseny v průběhu projednávání a v rámci procesu SEA byly zapracovány buď přímo do karet jednotlivých obcí nebo do Průvodní zprávy PRVKUK, která je součástí předkládaného koncepčního materiálu (viz materiál RK-36-2015-61, př. 1). Komplexní aktualizace PRVKUK od roku 2015 je zveřejněna na webových stránkách kraje: http://prvktest.kr-vysocina.cz/beta/www/. Připomínky uplatněné v průběhu celého procesu komplexní aktualizace PRVKUK byly vypořádány buď přímo v koncepci PRVKUK nebo byly vysvětleny v Prohlášení ke koncepci Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina tak, jak je uvedeno v materiálu RK-36-2015-61, př. 3. 
Stanoviska:

Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady Kraje Vysočina 
na svém jednání č. 5 v roce 2015 dne 22. 9. 2015 vzala na vědomí informaci o komplexní aktualizaci PRVKUK a doporučila radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje komplexní aktualizaci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina schválit.

Ekonomický odbor:

bere materiál na vědomí.

Odbor regionálního rozvoje:
nemá připomínek k předkládané koncepci.
Odbor územního plánování a stavebního řádu:

nemá připomínek k předkládané koncepci.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu:
nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· schválit komplexní aktualizaci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina od roku 2015 ve znění materiálu RK-36-2015-61, př. 1;

· vzít na vědomí stanovisko Ministerstva životního prostředí podle zákona
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů k návrhu koncepce „Komplexní aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina od roku 2015“ ve znění materiálu RK-36-2015-61, př. 2;
· konstatovat, že požadavky a podmínky vyplývající ze stanoviska Ministerstva životního prostředí ve znění materiálu RK-36-2015-61, př. 2, jsou ve schválené koncepci „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina od roku 2015“ zapracovány nebo byly řádně vysvětleny ve znění materiálu RK-36-2015-61, př. 3.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 30. 1. 2016 
počet stran: 2


počet příloh: 3
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