RK-36-2015-69
Souhlas s uzavřením dodatku ke smlouvě o výpůjčce - Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dodatku č. 5 ke smlouvě o výpůjčce exponátů do expozice Hradu Kámen za účelem prodloužení doby výpůjčky.
Ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením dodatku č. 5 ke smlouvě o výpůjčce, viz RK-36-2015-69, př. 1. Z důvodu omezeného počtu sbírkových předmětů ze sbírek Kraje Vysočina vhodných k vystavení v prostorách Hradu Kámen je muzeum nuceno zajišťovat zajímavé exponáty u jiných organizací. V monotematické expozici jednostopých vozidel tak jsou mimo jiné na základě smlouvy o výpůjčce, viz RK-36-2015-69, př. 2, vystaveny exponáty od ČZ a. s. Dodatkem č. 4 ke smlouvě o výpůjčce, jehož uzavření odsouhlasila Rada Kraje Vysočina usnesením č. 2219/36/2014/RK, byl prodloužen termín této výpůjčky do 31. 12. 2015. S ohledem na atraktivitu vypůjčených předmětů má muzeum zájem o pokračování výpůjčky i v příštím roce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 souhlasit s uzavřením dodatku č. 5 ke smlouvě o výpůjčce dle materiálu 
RK-36-2015-69, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2016.

Výpůjčka sbírkových předmětů je v souladu s předmětem činnosti Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ve které je mj. uvedeno, že organizace pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami výstavy vypůjčených výtvarných děl a souborů sbírkových a nesbírkových předmětů. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením dodatku č. 5 ke smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-36-2015-69, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2016.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 10. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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