RK-37-2015-03
Odměny pro ředitelky/ředitele nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a pro ředitelky Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace 
pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracoval(a): J. Dvořáková, J. Dočkalová
předkládá: S. Měrtlová, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na schválení odměn pro ředitelky/ředitele nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a pro ředitelky Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace. 

Rada kraje usnesením č. 0375/08/2015/RK schválila pro zvýšení motivace systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, na rok 2015. 

Celý systém je založen na hodnocení jak ekonomických ukazatelů (vyrovnané hospodaření, závazky po lhůtě splatnosti, likvidita, regulační mechanizmy úhradové vyhlášky), tak celé řady dalších ukazatelů z oblasti poskytování zdravotní péče, komunikace s pacienty, personálem, zřizovatelem včetně splnění stanovených osobních cílů (úkolů).
Novým ukazatelem je hodnocení komplexního přínosu ředitele nemocnice a ZZS KV pro kraj a jeho občany (pacienty), kvalitní (efektivní, účelná) vzájemná spolupráce s ostatními příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem (např. v oblasti zdravotnictví, sociální služby, školství).
Po dohodě s gesčním radním, ředitelem sekce pro službu veřejnosti a vedoucím odboru zdravotnictví byl ukazatel vyhodnocen a navrženo poskytnutí cílových odměn.
Tento systém odměňování se nevztahuje na ředitelky Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace. Ty jsou hodnoceny paušální částkou dle výsledků hospodaření organizace za uplynulé účetní období a dle plnění pracovních úkolů souvisejících s rozvojem organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují poskytnout v souladu s § 134 a § 134a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměny ředitelkám/ředitelům nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a ředitelkám Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2015-03, př. 1. Odměny budou vyplaceny z vlastních zdrojů organizací.
Dále odbor zdravotnictví navrhuje schválit zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2015 u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2015-03, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví
v souladu s § 134 a § 134a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměny ředitelkám/ředitelům nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a ředitelkám Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2015-03, př. 1;
schvaluje

zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2015 u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2015-03, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, oddělení řízení lidských zdrojů, ředitelky/ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina, ředitelka Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, ředitelka Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace 
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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