RK-37-2015-14
Nominace zástupců Kraje Vysočina do Hodnotící komise pro výběr strategií komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 -2020
pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracovala: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o nominaci zástupců Kraje Vysočina do Hodnotící komise pro výběr strategií komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 -2020.

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) je integrovaná a víceodvětvová strategie místního rozvoje zaměřená na území působnosti Místní akční skupiny (MAS) definovaná čl. 33 Nařízení o obecných ustanoveních č. 1303/2013.  SCLLD je stěžejním strategickým dokumentem pro dlouhodobý a udržitelný rozvoj území každé MAS vycházející z reálných potřeb regionu vzešlých z komunitně vedeného místního rozvoje. Strategie se zabývá všemi v přípravě poznanými potřebami regionu, bez ohledu na to, zda jsou aktuálně známy finanční zdroje, odkud pocházejí a kdo byl příjemcem či realizátorem záměrů. V minulém období tzv. Strategické plány Leader obsahovaly pouze jeden finanční zdroj (PRV) a pouze MAS v něm přerozdělovala finanční prostředky místním žadatelům. Na rozdíl od toho je SCLLD pro období 2014 – 2020 z hlediska tématiky, finančních zdrojů a možných příjemců integrovaná. 

V současné době jsou tyto strategie finalizovány a bude je čekat hodnocení a certifikace pro programovací období 2014 -2020.

Dopisem ze dne 19. 11. 2015 požádalo Ministerstvo zemědělství ČR Kraj Vysočina o nominaci expertů do Hodnotící komise pro výběr strategií komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 -2020, viz materiál 
RK-37-2015-14, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina nominovat zástupce Kraje Vysočina do Hodnotící komise pro výběr strategií komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 -2020 dle materiálu RK-35-2015-14, př. 2. Jmenovaní se pravidelně podílejí na zpracování či aktualizaci strategických dokumentů kraje (např. pro programovací období 2014 – 2020 zpracování a pravidelná aktualizace Regionálního akčního plánu pro území Kraje Vysočina, pravidelná aktualizace Programu rozvoje Kraje Vysočina, Strategie Kraje Vysočina 2020, Krajský annex 3S RIS apod.).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

nominuje
zástupce Kraje Vysočina do Hodnotící komise pro výběr strategií komunitně vedeného místního rozvoje v rámci Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020 dle materiálu RK-37-2015-14, př. 2.
odpovědnost: ORR

termín: 8. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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