RK-03-2016-04
Souhlas s realizací investiční akce Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Finanční a ostatní související plány zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2016 zatím nebyly schváleny. V současné době organizace zpracovávají první návrhy. Než dojde ke schválení definitivního znění všech plánů (včetně investičního plánu) zřizovatelem, požádala Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení přednostního investičního záměru, který má být realizován v roce 2016:
· Pořízení anesteziologického přístroje (2 ks) v celkové předpokládané pořizovací ceně ve výši 2 000 000 Kč. Jedná se o obměnu zastaralých přístrojů, které byly pořízeny již v roce 2005. 
Uvedená investice by byla financována investičním příspěvkem od zřizovatele. Peněžní prostředky jsou získané z příjmu z pronájmu nemovitého majetku pronajímaného na základě platných nájemních smluv nemocnici.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedené investiční akce dle materiálu RK-03-2016-04, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
realizaci investičního záměru Nemocnice Havlíčků Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2016-04, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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