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Zhodnocení činnosti Bezpečnostní komise Rady Kraje Vysočina za rok 2015
Činnost Bezpečnostní komise v roce 2015 vycházela z plánu práce komise, jehož návrh byl projednán na 6. zasedání komise dne 2. prosince 2014 a na tomto zasedání také schválen. Následně byl schválen Radou Kraje Vysočina č. 4/2015 dne 3. 2. 2015.

Bylo plánováno 6 zasedání komise, uskutečnilo se 6 zasedání, z toho 3 zasedání byla výjezdní:

· 3. zasedání dne 18. června 2015 se uskutečnilo v sídle Městského úřadu Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57 a součástí programu byla prohlídka objektu HZS – Humpolecká 3606, Havlíčkův Brod;
· 4. zasedání dne 17. září 2015 se uskutečnilo v zařízení HZS kraje „K9“ Březinovy sady, Jihlava a součástí programu byla prohlídka objektu - Záložního pracoviště krizového štábu „K9“;
· 5. zasedání dne 4. listopadu 2015 se uskutečnilo v zařízení Armády ČR v Dobroníně - Vojenský muniční sklad Dobronín a součástí programu byla prohlídka technického objektu Zásobovacího úseku Dobronín a prostory ke skladování munice.
Bezpečnostní komise projednávala v roce 2015 následující témata:

V oblasti požární ochrany
· Roční zpráva o stavu požární ochrany v Kraji Vysočina za rok 2014;
· Souhrnná informace o cvičeních složek IZS Kraje Vysočina v roce 2014;
· Plán cvičení složek IZS Kraje Vysočina na rok 2015 – včetně informací o průběhu jednotlivých cvičení během roku;
· Poskytnutí dotace Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – KSH Kraje Vysočina na soutěže, propagaci požární ochrany a preventivně výchovnou činnost v roce 2015;
· Návrh Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím na akceschopnost jednotek požární ochrany obcí v roce 2015;
· Průběžná realizace Zásad Zastupitelstva Kraje pro poskytování dotací obcím na opravy nebo repase mobilní požární techniky jednotek požární ochrany obcí v roce 2015, včetně projednání návrhu nových těchto Zásad na rok 2016;
· Informace o přípravě vytvoření záchranné roty HZS v bývalém objektu Armády ČR v Jihlavě (ulice Kosovská) – od 1. 1. 2016;
· Vize výstavby nové centrální výjezdové stanice HZS v Havlíčkově Brodě, včetně humanitární základny.

V oblasti Policie ČR – prevence kriminality
· Stav bezpečnostní situace na území Kraje Vysočina v roce 2014;
· Informace o dotacích na projekty prevence kriminality v roce 2015;
· Návrh na poskytnutí dotací obcím Kraje Vysočina na projekty prevence kriminality v rámci Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2015;
· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci programu prevence kriminality Kraje Vysočina v roce 2016;
· Návrh Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytnutí dotací na ochranu obecního majetku v roce 2015; 
· Průběžné zkušenosti s vlivem probíhajících oprav dálnice D1 na provoz a dopravní situaci – včetně zkušeností ze zásahové činnosti složek IZS Kraje Vysočina;  
· Vyhodnocení zimní sezóny 2014/2015 na komunikacích kraje v souvislosti s bezpečnostní situací;
· Informace z porady vybraných složek IZS (19. 10. 2015) k přípravě na zimní období a k provozu rekonstruované dálnice D1.
V oblasti zdravotnictví:
· Prezentace o provedení evakuace Nemocnice Havlíčkův Brod – příspěvková organizace Kraje; 
· Informace o Mezinárodním cvičení Červeného kříže v Rakousku – účast posádek Zdravotní záchranné služby Kraje Vysočina. 

Ve finanční oblasti:

· Informace o schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina – kapitola PO a IZS na rok 2015;
· Informace o čerpání Rozpočtu Kraje Vysočina na kapitole PO a IZS za 1. pololetí 2015;
· Vliv novely Zákona č. 250/ 2000 Sb. o rozpočtových pravidlech na zásadní změny při poskytování finančních dotací obcím z prostředků Kraje – změny dosavadních Zásad Zastupitelstva Kraje;
· Nové návrhy „Zásad“ (viz. oblasti požární ochrana a oblast prevence kriminality).
V ostatních oblastech:

· Činnost Krajského vojenského velitelství Kraje Vysočina;
· Informace o zabezpečení vojenského muničního skladu Dobronín;
· Činnost  ORP Havlíčkův Brod v oblasti krizového řízení, spolupráce s regionálními složkami IZS;
· Průběžné informace o činnosti pracovní skupiny „OXID“ (zkvalitnění prevence proti otravám oxidem uhelnatým);
· Ustavení pracovní skupiny „EVA“ (analýza provedení evakuace Nemocnice Havlíčkův Brod, aplikace zkušeností do dokumentů zařízení Kraje Vysočina – příspěvkové organizace);
· Informace o protidrogové politice Kraje Vysočina za účasti příslušných zástupců odboru sociálních věcí KÚ Kraje Vysočina;
· Informace o zasedání komise IZS při Radě Asociace krajů ČR.
