RK-03-2016-19
Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy – požadavky vlastníků na úpravu smluv
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je dle ustanovení § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů vlastníkem silnic II. a III. třídy na svém území. Při přechodu vlastnictví těchto komunikací do vlastnictví kraje nebyly v mnoha případech pozemky komunikacemi zastavěné majetkově vypořádány. Z tohoto důvodu kraj již mnoho let vykupuje pozemky z vlastnictví fyzických a právnických osob do svého vlastnictví.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny připravila a projednala s vlastníky pozemků možnost výkupů pozemků zastavěných krajskými silnicemi, přičemž byla vlastníkům nabídnuta jednotná částka 50 Kč/m2 bez ohledu na třídu silnice. Na základě tohoto projednání OM připravil návrhy na výkupy u těch vlastníků, kteří s navrhovanou cenou souhlasili.
Usnesením č. 0302/04/2015/ZK ze dne 23. 6. 2015 zastupitelstvo kraje rozhodlo nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu a za ceny dle materiálu ZK-04-2015-31, př. 1 (50 Kč/m2).

Usnesením č. 0441/05/2015/ZK ze dne 8. 9. 2015 zastupitelstvo kraje rozhodlo nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu dle materiálů ZK-05-2015-80, př. 1 a ZK-05-2015-80, př. 2 za kupní ceny ve výši 50 Kč/m2.

Někteří z oslovených vlastníků pozemků s navrženou kupní cenou nesouhlasili a požadovali vyšší kupní cenu, úhradu daně z nabytí nemovitých věcí a případně další nestandardní požadavky. Všechny požadavky vlastníků, kteří souhlasili s odprodejem, ale požadovali více než obvyklou cenu 50 Kč/m2, jsou vedeny v materiálech RK-03-2016-19, př. 1 
a RK-03-2016-19, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadavky vlastníků pozemků uvedených v materiálu RK-03-2016-19, př. 1 se pohybují dle názoru OM v akceptovatelném rozmezí, kdežto požadavky vlastníků pozemků uvedených v materiálu RK-03-2016-19, př. 2 jsou mimo akceptovatelnou hranici.

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-03-2016-19, př. 1 a dále navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nenabýt od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-03-2016-19, př. 2.
Kupní smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

S vlastníky, kteří požadují nereálné ceny, bude dle možností dále postupně jednáno o možnosti dosažení dohody.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-03-2016-19, př. 1;
· nenabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu za podmínek dle materiálu RK-03-2016-19, př. 2.
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