RK-03-2016-27
Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je dle ustanovení § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů vlastníkem silnic II. a III. třídy na svém území. Při přechodu vlastnictví těchto komunikací do vlastnictví kraje nebyly v mnoha případech pozemky zastavěné komunikacemi majetkově vypořádány. Z tohoto důvodu kraj již mnoho let vykupuje pozemky z vlastnictví fyzických a právnických osob do svého vlastnictví.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny připravila výkupy pozemků zastavěných krajskými silnicemi, a to za jednotnou částku 50 Kč/m2 bez ohledu na třídu silnice, což v roce umožňoval Výměr MF 01/2015 uveřejněný v cenovém věstníku MF. Některé fyzické osoby nebyly zahrnuty do předcházejících výkupů, přestože s prodejem nemovitostí souhlasily, ale tuto svoji vůli vyjádřily s delším časovým odstupem a jejich záležitost je řešena tedy v tomto materiálu. K převodu do vlastnictví kraje jsou připraveny pozemky o celkové výměře 951 m2, za celkovou částku 47 550 Kč. Přesný výčet pozemků připravených k výkupům je uveden v materiálu RK-03-2016-27, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nabýt pozemky uvedené v materiálu RK-03-2016-27, př. 1, z vlastnictví fyzických osob do vlastnictví Kraje Vysočina za částku 50 Kč/m2. Získáním těchto pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví staveb silnic a pozemků těmito stavbami zastavěnými. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu materiálů RK-03-2016-27, př. 1 za kupní cenu ve výši 50 Kč/m2.
Stanoviska:
KSÚSV připravila podklady pro výkupy pozemků uvedených v materiálu RK-3-2016-27, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy v rozsahu materiálů RK-03-2016-27, př. 1 za kupní cenu ve výši 50 Kč/m2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 2. 2. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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