RK-03-2016-28
Informace o provedené kontrole u dopravce Jaromír Herna, IČO 466 51 969
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Společnost BDO Audit s. r. o., na základě smlouvy s Krajem Vysočina kontroluje plnění závazku veřejné služby linkovými dopravci. Společnost BDO Audit s. r. o., provedla kontrolu u dopravce Jaromír Herna, IČO 466 51 969 dále jen (Jaromír Herna). Předmětem kontroly bylo využití veřejných finančních prostředků poskytovaných Krajem Vysočina na úhradu prokazatelné ztráty vzniklé při provozování veřejné linkové osobní dopravy v rámci závazku veřejné služby s Krajem Vysočina.

V rámci kontroly evidence závazku veřejné služby prováděné dopravcem bylo zjištěno, že kontrolovaný subjekt nemá v rámci sestavy „Evidence příjmů a výdajů“ zavedeno oddělené sledování výdajů veřejné služby pro Kraj Vysočina, proto nemohlo dojít ke kontrole, zda údaje vykazované ve Výkazu nákladů a tržeb z přepravní činnosti vycházejí z odděleně sledovaných výdajů závazku veřejné služby v evidenci příjmů a výdajů. Zprávu o výsledku kontroly na místě u dopravce Jaromír Herna je uvedena v materiálu RK-03-2016-28, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina:

· vzít na vědomí informaci o provedené kontrole dle materiálu RK-03-2016-28, př. 1
· uložit odboru dopravy a silničního hospodářství učinit kroky vedoucí ke zjednání nápravy dopravcem Jaromírem Hernou v termínu do 31. 8. 2016

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o provedené kontrole dle materiálu RK-03-2016-28, př. 1;
ukládá
odboru dopravy a silničního hospodářství učinit kroky vedoucí ke zjednání nápravy dopravcem Jaromírem Hernou v termínu do 31. 8. 2016.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 8. 2016
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počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH
úkol – termín: 31. 8. 2016

