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Bezpečná Vysočina 2016
Váhy + vážení

Pořízení a zprovoznění Mobilního pracoviště pro technickou kontrolu vozidel pro KŘP kraje Vysočina. Financováno bude ze zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina z roku 2015 do rozpočtu kraje na rok 2016 ve výši 3 201 000 Kč. Termín dodání tohoto pracoviště je duben 2016. Cena je dle uzavřené kupní smlouvy ve výši 3 200 529 Kč vč. DPH. 
Během měsíce května 2016 budou realizovány akce společně s policií a středními školami (převážně strojírenské a automobilní), kde bude prováděno kontrolní vážení přímo na silnici. Předpoklad je organizování vážení vozidel celý měsíc, každý den v jiném městě (minimálně v jiném okrese), dle možných vážících míst.
Duben měsíc bezpečnosti silničního provozu

Společně s Policií ČR a základními či středními školami budou probíhat běžné kontroly řidičů. V případě možnosti zároveň kontrola rychlosti. Místo pokut (pokud to bude umožňovat charakter přestupku) bude citron, v případě bezproblémové kontroly čokoládová mince

Den komunální techniky a cestářské rodeo

Společná akce s Krajskou správou a údržbou silnic vysočiny (KSUSV) a dodavateli komunální techniky. Tato akce by opět pravděpodobně uskutečnila na náměstí v Jihlavě v měsíci září. Zároveň by se doplnila výstavou techniky silničářů a spolupracujících firem. Z náměstí by byla organizována kyvadlová doprava do areálu KSUSV. Zde bude probíhat tradiční cestářské rodeo. Několik vozů bude osazeno čelní radlicí, na cvičné cestě budou probíhat předváděcí jízdy pro účastníky a novináře. 
Roadshow

Společná akce na pěti místech v rámci kraje. Složky IZS předvedou svoji techniku, zároveň bude ukázka průběhu odstranění nehody se zraněním. Bude zřízeno hřiště pro jízdu zručnosti na kole pro děti, program pro rodiny a pro seniory společně s family a senior pasy. Společně s jednotlivými městy a Agrární komorou organizace regionální potraviny.
Krajské kolo cyklisty

Společně s BESIPem, Policií ČR, ZZS, ČČK. Z jednotlivých okresů postoupí tři nejlepší skupiny v obou kategoriích. Dvoudenní akce s večerním programem pro účastníky krajského kola. Předběžný termín konání – 2. a 3. 6. 2016 v Jihlavě.
Kufříky pro prvňáčky

Již tradiční akce k prvnímu dni do školy pro prvňáčky základních škol kraje. Vybavení kufříků předměty s bezpečnostními prvky.
Semináře pro starosty

Před setkáním rady kraje se starosty obcí v březnu 2016 v dopoledních hodinách seminář k bezpečnostní tematice. Soubor přednášek Kraj Vysočina, Státní fond dopravní infrastruktury, Policie ČR, aj., se zaměřením nejen na popis bezpečnostních rizik a statistik, ale o možnostech financování bezpečnostních prvků do obcí – přechody, cyklostezky, chodníky, osvětlení, semafory, dětská dopravní hřiště, aj.

Řidič Vysočiny a škola smyku
Společná akce s organizátorem, jímž je Policejní škola v Jihlavě.  
Přednášky pro střední školy

Společně s Policií ČR a BESIPem přednášky pro střední, případně základní školy na bezpečnostní tematiku

Preventivní vlak a jízdy parním vlakem

Společná akce s ČD a.s. V průběhu roku 2016 přijede na několik míst v kraji preventivní vlak zaměřený na prevenci bezpečného chování na železnici. Na nádražích budou dále společně s Policií ČR, BESIPem a záchrannými složkami IZS probíhat preventivní bezpečnostní akce se zaměřením na bezpečnost silničního provozu. 
Partneři projektu:

Kraj Vysočina, Policie ČR, Hasiči, Zdravotní záchranná služba, Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, České dráhy a.s., Policejní škola, BESIP, Státní fond dopravní infrastruktury, Family a senior pasy, Agrární komora, města, mediální partner, odborné firmy na výstavě a seminářích

Finanční zajištění:

Společné financování jednotlivých akcí – Kraj Vysočiny, ČD a. s., Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, Policejní škola, BESIP, města
Zdroje pro krajský podíl financování:
Zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina z roku 2015 do rozpočtu kraje na rok 2016 ve výši 4 000 000 Kč.
