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Rozpočtová opatření na kapitole Evropské projekty týkající se přijetí a použití účelových dotací přijatých v závěru roku 2015:


· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí ve výši 377 143 Kč za poslední etapu projektu „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“; 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 59 418 499,11 Kč, která je určená na financování projektu „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Evropské projekty, zvláštní účet II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba o splátku kontokorentního úvěru ve výši 59 418 499,11 Kč;
·  rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 73 625 122,14 Kč, která je určená na financování projektu „II/405 Příseka – obchvat“;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Evropské projekty, zvláštní účet II/405 Příseka - obchvat, o převod do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina ve výši 73 625 122,14 Kč;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 13 843,43 Kč za poslední etapu projektu „RECOM CZ-AT“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 233 479,82 Kč, která je určená na financování projektu „Aktivní seniorská politika Vysočina – Dolní Rakousko“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 8 778 834,32 Kč za poslední etapu projektu „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov III“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí ve výši 4 440 143,25 Kč, která je určená na financování projektu „Úspory energií – Akademie-VOŠ, gymn. a SOŠ – internát Světlá nad Sázavou“; 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 20 898,08 Kč, která je určená na financování projektu „Technická pomoc Vysočina“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 21 031 599 Kč, která je určená na financování projektu „Od myšlenky k výrobku 2“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 31 444 689,17 Kč, která je určená na financování projektu „Badatelská centra pro přírodní vědy“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci od řídícího orgánu OP AT-CZ na projekt „II/408 Jemnice – Dobrá Voda“ ve výši 1 804 287,55 Kč;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí ve výši 1 206 388,90 Kč za poslední etapu projektu „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – 12 lokalit“; 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí ve výši 1 419 032,70 Kč za poslední etapu projektu „Úspory energií – SŠ automobilní Jihlava – učební pavilon“; 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 62 232 552 Kč, která je určená na financování projektu „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba – úsek č. 1“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 34 763 246,98 Kč, která je určená na financování projektu „II/347 Světlá n. S. - D1, 2. stavba - úsek č. 1“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci od hlavního partnera projektu „CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings“ ve výši 604 269,39 Kč.
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