RK-03-2016-36
Informace o spuštění nového hlasování o krajských prioritách v roce 2016 v aplikaci „Váš názor“.
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
Zpracoval (a): D. Buřičová, P. Stejskal, D. Vichr, M. Lysa 
předkládá: D. Buřičová 


Popis problému:

V roce 2015 Rada Kraje Vysočina usnesením č. 0992/18/2015/RK rozhodla o spuštění hlasování o krajských prioritách pro přípravu rozpočtu pro rok 2016 prostřednictvím aplikace „Váš názor“, která je dostupná na http://www.vas-nazor.cz/kraj.html. Výhodou této aplikace je, že ji lze sdílet i Facebookem. Veřejnost dostala k dispozici nástroj, který jí umožnil zasáhnout do sestavení rozpočtu na rok 2016 už při jeho přípravě. Tato veřejná diskuse byla vyhodnocena k 31. srpnu tak, aby názory občanů mohly být zapracovány do návrhu rozpočtu.
Nyní je radě kraje předkládána informace o spuštění nové kampaně pro rok 2016, která se týká podpory budování infrastruktury, konkrétně cyklodopravy a cykloturistiky v Kraji Vysočina. Koordinační tým (zpracovatelé návrhu) ve spolupráci s Ing. Novotným, náměstkem hejtmana, připravil sérii otázek, které jsou uvedeny v materiálu RK-03-2016-36, př. 1.

Diskuzní otázky se týkají cílů a aktivit vymezených ve STRATEGII ROZVOJE CYKLOTURISTIKY A CYKLODOPRAVY V KRAJI VYSOČINA NA OBDOBÍ 2014 – 2020. V Pro naplnění cíle zaměřeného na zvýšení bezpečnosti cyklistů a kvality sítě cyklotras totiž hodlá Kraj Vysočina v průběhu roku 2016 vyhlásit nový grantový program v rámci Fondu Vysočiny v objemu 2,5 mil. Kč se zaměřením právě na podporu obcí nebo jejich svazků jako investorů a vlastníků infrastruktury pro cyklisty. Jde zejména o podporu výstavby cyklostezek jako účelových komunikací pro cyklisty, ale i např. opravy a rekonstrukcí místních a jiných účelových komunikací využívaných v rámci sítě značených cyklotras. Rovněž jsou některé otázky zaměřeny na zjištění směru budoucího rozvoje podpory nových grantových programů z oblasti cyklistiky v dalším období.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Koordinační tým a Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučují Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o spuštění hlasování, které se týká se podpory budování cyklostezek v Kraji Vysočina prostřednictvím aplikace „Váš názor“ dle materiálu RK-03-2016-36, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o spuštění hlasování, které se týká se podpory budování cyklostezek v Kraji Vysočina prostřednictvím aplikace „Váš názor“ dle materiálu RK-03-2016-36, př. 1.
odpovědnost: OAPŘ
termín: 31. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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