RK-03-2016-49
FOND VYSOČINY – grantový program „Tábory 2016“

pro: jednání rady kraje č. 03/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval: P. Horký, I. Mach, M. Kastner
předkládá: K. Ubr 

Popis problému:

Materiál řeší vyhlášení grantového programu Tábory 2016.

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu zvýšení technického a hygienického standardu tábořišť využívaných pro pořádání každoročních táborů dětí a mládeže, zejména těch, které jsou vyvrcholením pravidelné celoroční činnosti. Žadatelem mohou být neziskové organizace, školy a školská zařízení bez ohledu na zřizovatele s maximální podporou 70 tis. Kč na jeden projekt.

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování obnovy nebo oprav vybavení pro táboření žadatelům se sídlem v Kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program Tábory 2016 v objemu 0,8 mil. Kč na podporu zvýšení technického a hygienického standardu tábořišť využívaných pro pořádání každoročních táborů dětí a mládeže. Tento grant je určen pro vlastníky nebo dlouhodobé nájemce vybavení pro táboření a není určen organizátorům táborů, kteří vybavení pro táboření pouze pronajímají nebo zapůjčují. Smyslem tohoto grantu je vytvoření či zlepšení podmínek pro trávení volného času dětí a mládeže z Kraje Vysočina. Poslední grant obdobného zaměření Tábory 2015 byl velmi úspěšný. Z tohoto důvodu nedošlo k zásadním změnám v návrhu výzvy ke grantovému programu Tábory 2016. 
Návrh výzvy ke grantovému programu je součástí materiálu RK-03-2016-49, př. 1.
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Stanovisko KSVČ:

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina svým usnesením 01/01/2016/Ksvč doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit grantové programy Sportoviště 2016, Jednorázové akce 2016, Sportujeme 2016 a Tábory 2016. Usnesení bylo přijato 12 hlasy (0 proti, 0 se zdržel).

Stanovisko odboru informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID FV01581.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Tábory 2016“ dle materiálu RK-03-2016-49, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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