RK-03-2016-54

Návrh na zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina z roku 2015 do rozpočtu roku 2016, do kapitoly Školství, mládeže a sportu na podporu technického vzdělávání a Rok řemesel 2016 v Kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval: I. Šteklová, K. Ubr
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší aktivity Kraje Vysočina na podporu Roku řemesel.
Loňský rok 2015 byl vyhlášen Rokem průmyslu a technického vzdělávání. Kraj Vysočina jej podpořil mnoha aktivitami v oblasti odborného vzdělávání, a to nejen na školách zřizovaných krajem, ale i na školách základních, které zřizují města, městyse a obce. Jednalo se především o projekty směřující ke zvýšení manuální zručnosti, technickému uvažování a podpoře kreativity žáků základních škol, a to již od prvního stupně. 

Také ve školním roce 2015/2016 zájem o odborné vzdělávání pokračuje, pozornost bude věnována především učebním oborům a podpoře řemesel. V listopadu 2015 vyhlásil Cech malých a středních firem, společně ve spolupráci s MPO, MŠMT a MZe rok 2016 „Rokem řemesel“. Vzhledem k úspěchu projektů týkajících se technického vzdělávání, začal Kraj Vysočina připravovat již koncem loňského roku aktivity, které do Roku řemesel plně zapadají. Přehled jednotlivých aktivit a projektů, které budou faktickým naplněním vyhlášeného „Roku řemesel“ je součástí materiálu RK-03-2016-54, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informaci o aktivitách, které budou pořádány v rámci vyhlášeného „Roku řemesel“ dle materiálu RK-03-2016-54, př. 1, a schválit zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina za rok 2015 do rozpočtu kraje na rok 2016, do kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 2 450 000 Kč na finanční zajištění těchto aktivit.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí informaci o aktivitách, které budou uspořádány v rámci vyhlášeného „Roku řemesel“ dle materiálu RK-03-2016-54, př. 1;
· schválit zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina za rok 2015 do rozpočtu kraje na rok 2016, do kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 2 450 000 Kč na finanční zajištění projektů na podporu technického vzdělávání a Rok řemesel 2016 dle materiálu RK-03-2016-54, př. 1.
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