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Projekty, které budou realizovány v rámci „Roku řemesel“ a vyčíslení jejich finanční náročnosti.
Kaipan - projekt „Postav si svoje auto“ probíhající na 7 odborných školách, v jarních měsících bude uspořádána soutěž o nejlepší tým, nejlepší design automobilu. V měsíci květnu proběhne road show po okresních městech, kde jednotlivé studentské týmy představí postavené automobily. Finanční prostředky budou použity na zajištění propagace, tisk doprovodných tiskovin, prezentace v médiích. Ve spolupráci s firmou Bosch pojede vítězný tým na autosalon do Genevy a obdrží hodnotné ceny, které uhradí firma Bosch. Všechny studentské týmy se se svými automobily zúčastní výstavy na Mladý tvorca v Nitře a společného projektu s Dolním Rakouskem (spolufinancování z projektu přeshraniční spolupráce). 
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 300 tis. Kč

Ostatní zdroje - (firmy, EU projekty - na soutěž a ceny, nefinanční podíl na uspořádání soutěže a spolupořádání roadshow, pronájem doprovodného kamionu) - 950 tis. Kč

Postav si svůj dům – spolupráce studentů Stavební školy Havlíčkův Brod na výstavbě pavilonu pro odborné předměty, propagace projektu.
Prezentační film o řemeslech – podpora učebních oborů v Kraji Vysočina, natočení filmu o 5 řemeslech, která se vyučují na krajských odborných školách, životní příběhy lidí, kteří se věnují řemeslu a vykonávají jej jako svoje životní poslání – truhlář,  obkladač, krejčí, kovář a sklář.
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 500 tis. Kč
Technické forum - konference nejen o technickém vzdělávání, v roce 2016 především o řemeslech, učebních oborech, příkladech dobré praxe, konkrétní spolupráci s firmami z Kraje Vysočina. Důraz bude kladen na podporu spolupráce odborných škol a firem v oblasti v gastronomie a zemědělství. Předpokládá se tisk doprovodného almanachu, který byl v loňském roce velmi žádán.
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 200 tis. Kč 

Ostatní zdroje - 100 tis. Kč
Řemeslo Vysočiny, Učeň roku a Studentský projekt (v rámci soutěže Stavba Vysočiny) – celokrajská soutěž odborných technických škol.
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 200 tis. Kč

Ostatní zdroje - 200 tis. Kč

Spolupráce se základními školami - aktivity spojené s popularizací technického vzdělávání a řemesel určené žákům základních škol budou po konzultaci s konkrétními školami doplněny v březnu 2016.
Gastronomická soutěž – Hotelová škola Havlíčkův Brod uspořádá soutěž „Kuchař junior“ pro odborné školy z Kraje Vysočina, zvažuje se možnost mezinárodní účasti s pozváním škol partnerských regionů.
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 100 tis. Kč

Ostatní zdroje - 100 tis. Kč nefinančně na spolupořádání
Gastroakademie – projekt pro 3-4 vybrané studenty z každé hotelové školy. Studenti se budou společně vzdělávat pod vedením významných českých kuchařů a hoteliérů, zúčastní se republikových a mezinárodních soutěžích, gastro-veletrhů, gastro kempů v období školních prázdnin. 

Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 150 tis. Kč (rondony a dopravné)
Ostatní zdroje - 500 tis. Kč

Prezentace technických a gastro oborů na akcích v městech Kraje Vysočina:
Finanční prostředky:

Kraj Vysočina - 1 mil. Kč

Ostatní zdroje - 1 mil. Kč nefinančně při spolupořádání.
Třebíč – veletrh práce Fortel (v roce 2015 první úspěšný ročník, kde se prezentovali střední odborné školy Třebíčska)

Jihlava – Den s Krajem Vysočina - motto „Řemeslo má zlaté dno“ - uspořádání gastrofestivalu ve spolupráci s restauracemi, představení řemesel, která se vyučují na krajských školách s aktivní účastí návštěvníků.
· Mladá universita – motto „Zapomenutá řemesla“
Pelhřimov – spolupráce při Dni otevřených dveří firmy Agrostroj

Žďár nad Sázavou – uspořádání akce „Den techniky“
Havlíčkův Brod – prezentace řemesel v rámci Sportovních her, v roce 2015 úspěšně proběhla technická doplňková soutěž „Stavíme z Merkuru a z dřevěné stavebnice“.
Náměšť nad Oslavou – „Jízda do vrchu“ - soutěž pro studenty s postavenými Kaipany
Prezentace škol a technického vzdělávání (Kaipan) na předprázdninových a prázdninových akcích, Letní dovádění, Bezpečná Vysočina.
Celkový rozpočet projektu 6, 5 mil. Kč.

Z toho:

Kraj Vysočina - 2,45 mil. Kč

Ostatní zdroje - 3,25 mil. Kč finančně a na ceny do soutěží, 550 tis. Kč nefinančního plnění na pronájmy a spolupořádání.
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