RK-03-2016-56
Návrh na čerpání fondu investic u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví sociální péče
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic z důvodu nákupu 3 ks lůžek a stavebních úprav spojených s rozšířením kapacity domova. Předpokládaná cena celkem je do 560 000 Kč. Organizace plánovala tyto akce realizovat ještě v roce 2015, ale z důvodu vydání stavebního povolení až v roce 2016 jsou akce přesunuty na rok 2016. Organizace je schopna tyto akce zajistit plně ze svého fondu investic. Zůstatek fondu investic předpokládá organizace k 1. 1. 2016 ve výši 1 316 000 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je součástí materiálu RK-03-2016-56, př. 1.
Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic z důvodu nákupu osobního vozidla v částce 299 000 Kč. Veřejná zakázka byla realizována v prosinci 2015 dle schváleného plánu investic. Z důvodu chybně vystavené faktury ze strany prodejce, došlo k posunutí úhrady faktury až na začátek roku 2016 a tuto skutečnost je nutno po formální stránce ošetřit schválením v radě kraje. Organizace je schopna tento nákup zajistit plně ze svého fondu investic. Zůstatek fondu investic je k 1. 1. 2016 ve výši 1 478 646,90 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je součástí materiálu RK-03-2016-56, př. 1. 
Domov Kamélie Křižanov, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic z důvodu nákupu devítimístného vozidla se speciální úpravou pro imobilní v plánované částce 801 020 Kč. Organizace je schopna tento nákup zajistit plně ze svého fondu investic. Zůstatek fondu investic je k 1. 1. 2016 ve výši 1 567 178,67 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je součástí materiálu 
RK-03-2016-56, př. 1.
Žádosti příspěvkových organizací o schválení čerpání fondu investic jsou podány z toho důvodu, že finanční plány budou schváleny až v březnu a plánované akce budou organizace realizovat v 1. čtvrtletí roku 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas:

· s nákupem 3 ks lůžek a se stavební úpravou spojenou s rozšířením kapacity u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace a dřívější realizace záměru umožní dříve zahájit provoz v této rozšířené kapacitě;
· s nákupem osobního vozidla u Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace;

· s nákupem devítimístného vozidla se speciální úpravou pro imobilní u Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace a toto vozidlo organizace potřebuje co nejdříve zapojit do provozu.

Udělením souhlasu radou kraje mají příspěvkové organizace vytvořeny podmínky pro realizací svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.
Stanoviska:
Ekonomický odbor bere materiál na vědomí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

čerpání fondu investic pro rok 2016:

· u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, na nákup 3 ks lůžek a na stavební úpravu spojenou s rozšířením kapacity domova v částce celkem do 560 000 Kč;
· u Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, na nákup osobního vozidla v částce do 299 000 Kč;

· u Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace, na nákup devítimístného vozidla se speciální úpravou pro imobilní v částce do 801 020 Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, ředitelka Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace a ředitelka Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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