RK-03-2016-62
Dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírkového fondu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke  Smlouvě o výpůjčce sbírkových předmětů uzavřené mezi příspěvkovou organizací Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě a zřizovatelem Krajem Vysočina. Smlouva byla uzavřena dne 1. 2. 2013 na dobu určitou do 31. 12. 2016, viz materiál RK-03-2016-62, př. 1. Předmětem výpůjčky bylo 24 uměleckých děl, v roce 2015 došlo na základě předávacího protokolu k vrácení 5 sbírkových předmětů zpět půjčiteli, tj. Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě. Předmětem dodatku je rozšíření předmětu výpůjčky o tři sbírkové předměty, které budou nově umístěny v prostorách krajského úřadu. Ostatní ustanovení smlouvy se nemění, zůstávají v platnosti a nebudou Dodatkem č. 1 dotčeny.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke  Smlouvě o výpůjčce mezi Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě a Krajem Vysočina, dle materiálu RK-03-2016-62, př. 2. Uzavřením Dodatku č. 1 nebude narušen chod výše uvedené příspěvkové organizace nebo znemožněno užívání majetku k hlavnímu účelu, ke kterému je organizace zřízena.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 1 ke  Smlouvě o výpůjčce mezi Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě a Krajem Vysočina, dle materiálu RK-03-2016-62, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě
termín: 31. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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