RK-03-2016-69
Dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 3/2016 dne 19. 1. 2016
zpracoval(a): I. Vlčková
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace a dodatek smlouvy se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP ČR“) na akci s názvem „Implementace soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ podpořenou z Operačního programu Životního prostředí.
Původní smlouvu se SFŽP ČR schválila a rozhodnutí o poskytnutí dotace vzala na vědomí Rada Kraje Vysočina usnesením 1377/23/2014/RK na svém zasedání 22. července 2014. V rámci tohoto projektu byly již pro všechny lokality získány podklady k jejich vyhlášení, tj. průzkumy přírodních prvků, zpracování plánů péče, identifikace vlastníků dotčených nemovitostí (dále jen „vlastníci“) a zpracování geodetických podkladů. Samotnému vyhlášení předmětných evropsky významných lokalit v příslušných kategoriích zvláště chráněných území (tj. vydání nařízení kraje o zřízení přírodních památek a přírodních rezervací) však předchází proces projednání tohoto vyhlášení s vlastníky, obcemi, krajem a dotčenými orgány státní správy dle ustanovení § 40 a 41 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. (dále jen „zákon o ochraně přírody“), který Krajský úřad Kraje Vysočina zahájil u všech lokalit v únoru a březnu 2015. V rámci připomínkového řízení jsme obdrželi námitky, které byly řádně vypořádány ve správním řízení. Tyto námitky jsou v řešení u Ministerstva životního prostředí, který je odvolacím orgánem pro krajský úřad. Z tohoto důvodu nebylo možné vyhlásit, tj. vydat příslušné nařízení rady kraje, do termínu ukončení realizace akce stanoveného na. 31. 12. 2015. Krajský úřad Kraje Vysočina telefonicky požádal Ministerstvo životního prostředí o urychlené vyřízení odvolacích řízení z důvodu navazujících dotací z Operačního programu Životního prostředí, ale nebylo mu vyhověno v termínu do konce roku 2015.
O tomto jsme informovali SFŽP ČR a požádali jsme o prodloužení termínu ukončení realizace akce do 31. 8. 2016 a termínu dodání podkladů k závěrečnému vyhodnocení akce do 30. 11. 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-03-2016-69, př. 1 a rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-03-2016-69, př. 2.
Tato změna řeší prodloužení termínu předložení podkladů k závěrečnému vyhodnocení akce do 30. 11. 2016.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-03-2016-69, př. 1;
rozhoduje

uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě č. 11098446 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Implementace soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ dle materiálu 
RK-03-2016-69, př. 2.
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