RK-04-2016-26
Souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce - Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2016 dne 26. 1. 2016
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu za účelem výstavním.

Ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením tříleté smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-04-2016-26, př. 1. Jedná se o výpůjčku dřevěného stolu faráře Josefa Toufara do expozice věnované osudu faráře P. Josefa Toufara na faře v Číhošti. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-04-2016-26, př. 1, a to na dobu určitou od 1. 2. 2016 do 1. 2. 2019. 

Výpůjčka sbírkového předmětu je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace prezentuje sbírkové předměty, odbornou dokumentaci k nim a poznatky získané jejich odborným zpracováním, zejména prostřednictvím stálých expozic a krátkodobých výstav, vlastní publikační a přednáškovou činností v České republice i v zahraničí a dalšími kulturně-výchovnými aktivitami určenými pro nejširší veřejnost. A dále, že organizace vypůjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty za předpokladu, že je zajištěna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-04-2016-26, př. 1, a to na dobu určitou od 1. 2. 2016 do 1. 2. 2019.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 29. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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