RK-05-2016-02
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty v souvislosti s odvodem za porušení rozpočtové kázně
pro: jednání rady kraje č. 5/2016 dne 9. 2. 2016
zpracovala: K. Mayerová
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Dne 18. 12. 2015 bylo vůči Kraji Vysočina zahájeno daňové řízení k projektu Vzdělávání v eGovernmentu kraje Vysočina, a to na základě podnětu z Ministerstva vnitra ČR. Důvodem pro zahájení kontroly bylo podezření na porušení rozpočtové kázně spočívající v překročení jednotkových cen u dvou položek rozpočtu. Výsledkem proběhlé daňové kontroly je odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 715 Kč. 

Podrobné informace spolu s platebním výměrem jsou uvedeny v materiálu RK-05-2016-02, př. 1. Finančnímu úřadu Kraje Vysočina byla tedy odvedena částka ve výši 715 Kč dle zaslaného platebního výměru, který je uveden v materiálu RK-05-2016-02, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí odvod Finančnímu úřadu Kraje Vysočina ve výši 715 Kč a schválit rozpočtové opatření související s odvodem peněžních prostředků ve výši 715 Kč. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
odvod ve výši 715 Kč dle materiálu RK-05-2016-02, př. 1;
schvaluje
rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, zvláštní účet Vzdělávání v eGovernmentu kraje Vysočina, související s odvodem finančních prostředků za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 715 Kč Finančnímu úřadu dle materiálu RK-05-2016-02, př. 1.
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