RK-05-2016-13
Uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu v k. ú. a obci Jihlava pro akci „OA, SZŠ a SOŠ Jihlava, odvodnění objektu náměstí Svobody 1“
pro: jednání rady kraje č. 5/2016 dne 9. 2. 2016
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvu zakládající právo provést stavbu, která je nezbytná pro vydání stavebního povolení na výše uvedenou akci na pozemcích par. č. 5902/1 a par. č. 6097/1 v k. ú. a obci Jihlava.
Usnesením 0578/07/2015/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo zařadit novou akci „OA, SZŠ a SOŠ Jihlava, odvodnění objektu náměstí Svobody 1" do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1: Školství.

Z důvodu dlouhodobého podmáčení objektu dešťovou vodou dochází k degradaci zdiva a odpadávání omítky. Akce převážně řeší odvodnění objektu na straně jižního štítu přímo sousedícího s pozemkem statutárního města Jihlava. V rámci stavby dojde mimo jiné k uložení nové dešťové kanalizace. 
Pozemky par. č. 5902/1 a par. č. 6097/1 jsou ve vlastnictví statutárního města Jihlava.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít se statutárním městem Jihlava smlouvu zakládající právo provést stavbu pro akci „OA, SZŠ a SOŠ Jihlava, odvodnění objektu náměstí Svobody 1“ na výše uvedených pozemcích. 
Smlouva zakládající právo bude bezúplatná, přičemž za případné dotčení komunikace je nutné před zahájením výstavby uhradit Odboru dopravy Magistrátu města Jihlavy správní poplatek za zvláštní užívání dle § 25 zákona č. 13/1997 Sb., a místní poplatek za užívání veřejného prostranství dle obecně závazné vyhlášky statutárního města Jihlavy o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít uvedenou smlouvu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi statutárním městem Jihlava, se sídlem Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava, IČ 002 86 010 na straně vlastníka pozemků a Krajem Vysočina na straně stavebníka smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „OA, SZŠ a SOŠ Jihlava, odvodnění objektu náměstí Svobody 1“na pozemcích par. č. 5902/1 a par. č. 6097/1 v k. ú. a obci Jihlava
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 12. 2. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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