RK-05-2016-26
Zlatá jeřabina - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015 – seznam nominovaných kulturních akcí navržených k hlasování

pro: jednání rady kraje č. 5/2016 dne 9. 2. 2016
zpracovala: T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje vzít na vědomí seznam kulturních akcí nominovaných na Cenu Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015, viz příloha RK-05-2016-26, př. 1.

Dne 19. 1. 2016 usnesením č. 0134/03/2016/RK vzala rada kraje na vědomí složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety. Tato odborná pracovní skupina se sešla po ukončení sběru nominací a z došlých návrhů vybrala 30 kulturních počinů v každé kategorii, které se budou ucházet o hlasy svých příznivců v době hlasování (1. 3. - 31. 3. 2016).

Hlasování bude prezentováno prostřednictvím webových stránek kraje, Zpravodaje kraje, novin Kraj Vysočina, na facebooku kraje, na portále PROPAMÁTKY a prostřednictvím mediálního partnera - Český rozhlas Region. V novinách Kraj Vysočina bude kromě seznamu soutěžních počinů uveřejněn také hlasovací lístek. Hlasování bude možné rovněž elektronicky prostřednictvím internetových stránek kraje www.kr-vysocina.cz/pocinroku. Elektronické hlasy budou v průběhu ankety monitorovány odborem informatiky.

Po ukončení hlasování odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu ve spolupráci s odborem informatiky hlasování vyhodnotí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje vzít na vědomí seznam kulturních akcí nominovaných na Zlatou jeřabinu - Cenu Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015 dle materiálu RK-05-2016-26, př. 1.

Stanoviska:
Odbor informatiky souhlasí s navrženým postupem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

seznam kulturních akcí nominovaných na Zlatou jeřabinu - Cenu Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015 dle materiálu RK-05-2016-26, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 3. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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