RK-06-2016-11
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby III/34416 Podmoklany most ev. č. 34416-2
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na pozemku zastavěném stavbou kraje a o schválení dodatku Zřizovací listiny KSÚSV.
Kraj Vysočina byl v roce 2015 investorem stavby III/34416 Podmoklany most ev. č. 34416-2. Po dokončení stavby mostu a přilehlých úseků silnice, po zaměření skutečného provedení stavby a z následně vyhotoveného geometrického plánu číslo 182-99/2015 v k. ú. Podmoklany je zřejmé, že stavbou mostu byl trvale dotčený i pozemek ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření s pozemky Povodí Labe, státní podnik. 
Stavbou byly dále dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Podmoklany. O nabytí stavbou zastavěných pozemků z vlastnictví obce Podmoklany do vlastnictví kraje rozhodlo zastupitelstvo kraje 2. 2. 2016. Předmětné pozemky je třeba předat do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost smluvního ošetření práv Kraje Vysočina v rámci majetkoprávního vypořádání stavbou dotčených pozemků navrhuje OM radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o zřízení věcného břemene za jednorázovou úplatu 2125 Kč + DPH v zákonné výši na část pozemku par. č. 388 v k. ú. Podmoklany, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-06-2016-11, př. 1.
Odbor majetkový dále navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se v souvislosti se stavbou III/34416 Podmoklany most ev. č. 34416-2 nabyté pozemky v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-11, př.2 předají do hospodaření této příspěvkové organizace.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o zřízení věcného břemene za jednorázovou úplatu 2125 Kč + DPH v zákonné výši na část pozemku par. č. 388 v k. ú. Podmoklany, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-06-2016-11, př. 1;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-06-2016-11, př. 2. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 3. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 3
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