RK-06-2016-21
Majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě „Oprava silnice III/3503 a chodník Šlapanov“
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po stavební akci „Oprava silnice III/3503 a chodník Šlapanov“, jejímž investorem byla KSÚSV. Stavba byla dokončena v roce 2008 a zaměřena byla geometrickým plánem č. 440-400/2008 pro k. ú. a obec Šlapanov. Kolaudace proběhla v roce 2012. Vzhledem k tomu, že v mezidobí došlo v řešeném úseku k zápisu jiného GP, bylo zjištěno, že výše uvedený GP půjde zapsat do katastru nemovitostí pouze částečně. KSÚSV proto nechala vyhotovit GP nový, č. 543-311/2015, který jej částečně nahrazuje. Z obou GP vyplývá, že pozemky uvedené v materiálu RK-06-2016-21, př. 1 je třeba vykoupit z vlastnictví osob aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí do vlastnictví kraje a pozemek uvedený v materiálu RK-06-2016-21, př. 2 je třeba převést darem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Šlapanov.
Kupní cena je navrhována ve výši 50 Kč/m2. Vlastníci s touto cenou souhlasí.
Pozemky jsou evidovány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území Šlapanov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje:

- rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku dle materiálu RK-06-2016-21, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Šlapanov na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina; 

- doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemky dle materiálu
RK-06-2016-21, př. 1 z vlastnictví osob aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni podpisu smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2;
- doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek dle materiálu
RK-06-2016-21, př. 2 z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Šlapanov. 
Pozemek nebude využíván komerčně. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemky do vlastnictví kraje z vlastnictví fyzických osob a doporučit rozhodnout převést darem pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce.

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku příspěvkové organizace Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemku dle materiálu RK-06-2016-21, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Šlapanov na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· úplatně nabýt pozemky v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-21, př. 1 v k. ú. Šlapanov z vlastnictví osob aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí do vlastnictví Kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 Kč/m2;

· převést darem pozemek v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-21, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Šlapanov.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 3. 2016 
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