RK-06-2016-22
Uzavření smluv v rámci majetkoprávní přípravy stavby „III/3444 Horní Krupá, propustek km 0,160 00“
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu, smlouvy nájemní a smlouvy o výpůjčce na části pozemků zahrnutých do trvalého a dočasného záboru stavby „III/3444 Horní Krupá, propustek km 0,160 00“ v k. ú. Horní Krupá u Havlíčkova Brodu.
Kraj Vysočina bude investorem stavby „III/3444 Horní Krupá, propustek km 0,160 00“. V rámci stavby dojde k náhradě stávajícího rámového propustku za rámový most přes Jilemský potok a k úpravě komunikace v délce cca 83 m v intravilánu obce Horní Krupá. Realizace je plánovaná v roce 2017, případně 2018.
Z projektové dokumentace zpracované společností AF-CityPlan s. r. o., se sídlem Jindřišská 17, 110 00 Praha 1, vyplývá potřeba uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní na části pozemků dle materiálu RK-06-2016-22, př. 1 ve vlastnictví fyzické osoby a potřeba uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce s obcí Horní Krupá na části pozemků dle materiálu RK-06-2016-22, př. 2. Všechny pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území Horní Krupá u Havlíčkova Brodu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s aktuálním vlastníkem (FO) stavbou dotčených pozemků, potřebných jako trvalý a dočasný zábor, smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-22, př. 1, s obcí Horní Krupá uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-06-2016-22, př. 2. Za zábor pozemků bude fyzické osobě poskytnuto dohodnuté nájemné ve výši 9 Kč/m2/rok na dobu devíti měsíců od předání stavby zhotoviteli. Návrh usnesení předpokládá uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní, dále smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a nájemce a vlastníkem aktuálně evidovaným v katastru nemovitostí ke dni podpisu smlouvy na straně vlastníka a pronajímatele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-22, př. 1, za cenu stanovenou dohodou ve výši 9 Kč/m2/rok a to na dobu devíti měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/3444 Horní Krupá, propustek – km 0,160 00“;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a vypůjčitele a obcí Horní Krupá, se sídlem Horní Krupá č. 49, 580 01, IČ 002 67 481, na straně vlastníka a půjčitele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-22, př. 2, a to na dobu devíti měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/3444 Horní Krupá, propustek – km 0,160 00“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2016
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