RK-06-2016-29
Majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě silnice „III/388 Bobrová - Zvole, 2. úsek“
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po rekonstrukci silnice II/388 - 2. úseku, tj. v intravilánu obce Zvole v souladu s geometrickým plánem č. pl. 455-74/2015 vypracovaným firmou Ing. Martin Pejchal - 5PGEO, Humpolec, který zaměřil provedenou stavbu.
Vzhledem k výše uvedenému je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků na základě výše citovaného geometrického plánu s tím, že pozemek zastavěný silnicí v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-29, př. 2 bude bezúplatně převeden z vlastnictví obce Zvole do vlastnictví Kraje Vysočina a pozemky nacházející se mimo těleso silnice v rozsahu dle materiálu
RK-06-2016-29, př. 1 budou bezúplatně převedeny z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Zvole. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. Poté budou vypracovány dodatky ke zřizovací listině KSÚSV.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemků v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-29, př. 1 do vlastnictví obce Zvole;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· nabýt darem pozemek v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-29, př. 2 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem z vlastnictví obce Zvole do vlastnictví Kraje Vysočina;
· převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-06-2016-29, př. 1 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Zvole.
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