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Návrh na rozhodnutí o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku

pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracovala: P. Kolář, Z. Berka
předkládá: P. Kolář
počet stran: 2
počet příloh: 0


Popis problému:

Odbor majetkový na základě usnesení samosprávných orgánů kraje v rámci své činnosti rozpracoval investiční akci (předprojektovou, projektovou a inženýrskou přípravu) na výstavbu nové budovy Krajské knihovny Vysočiny v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod. 
Stručný přehled rozhodnutí samosprávných orgánů kraje v průběhu přípravy uvedené investiční akce:
Usnesením 369/07/2003/ZK zastupitelstvo kraje schválilo záměr vybudování sídla Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod.
Usnesením 0992/27/2004/RK rada kraje souhlasila se zahájením předprojektové a projektové přípravy k realizaci výstavby Krajské knihovny Vysočiny jako novostavby v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod.
[bookmark: 0282/07/2006/RK]Usnesením 0282/07/2006/RK rada kraje schválila vyhlášení Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení Novostavby Krajské Knihovny Vysočiny a Soutěžní podmínky.
Usnesením 0455/10/2006/RK rada kraje schválila výši honorářů pro nezávislé členy poroty, přezkušovatele soutěžních návrhů a případné odborné znalce.
[bookmark: 1632/34/2006/RK]Usnesením 1632/34/2006/RK rada kraje uložila odboru majetkovému dle Soutěžních podmínek Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny vyplatit ceny a odměny autorům oceněných a odměněných návrhů.
[bookmark: 0814/20/2007/RK]Usnesením 00572/09/2006/ZK zastupitelstvo kraje vzalo na vědomí průběh a výsledky Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny a zároveň uložilo radě kraje zahájit jednání s autory soutěžního návrhu, jemuž byla udělena 1. cena v této soutěži, o další spolupráci na projektové přípravě stavby.
Usnesením 1760/36/2006/RK rada kraje schválila zadat zpracování a kompletaci podkladů a analýz pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě firmě EURONEST s.r.o., Okružní 963, 674 01 Třebíč.
Usnesením 0644/16/2007/RK rada kraje vzala na vědomí Podklady pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny a souhlasila se zahájením jednání o uzavření smlouvy s vítěznými projektanty stavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě na zpracování všech navazujících výkonových fází projektové dokumentace nutných k provedení stavby.
Usnesením 0814/20/2007/RK rada kraje rozhodla zadat nadlimitní veřejnou zakázku na služby "Novostavba Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě - dokumentace stavby" formou jednacího řízení bez uveřejnění dle zákona č. 137/2006 Sb.
Usnesením 0999/23/2007/RK rada kraje rozhodla vybrat nabídku uchazečů Ing. arch. Ivo Hermana, Ing.arch. Aleše Tomáška a Roberta Seidla sdružených pod názvem: herman, tomášek, seidl architekti, Eliášova 22, 160 00 Praha 6 jako nejvýhodnější nabídku na nadlimitní veřejnou zakázku na služby "Novostavba Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě - dokumentace stavby" a uložila odboru majetkovému zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy o dílo.
Usnesením 0423/05/2014/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo zrušit usnesení 369/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 a uložilo Odboru kultury památkové péče a cestovního ruchu a Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina zpracovat návrh komplexního řešení provozních a rozvojových potřeb Krajské knihovny Vysočiny, tj. umístění sídla i skladových prostor, s využitím vhodného objektu v Havlíčkově Brodě do 31. 12. 2015 a předložit jej k projednání Zastupitelstvu Kraje Vysočina.
V současné době je na základě dalších usnesení samosprávných orgánů kraje zahájena akce Nemocnice Havlíčkův Brod - rekonstrukce pavilonu 13.
Tento pavilon se nachází v území, které bylo původně uvažováno k umístění novostavby budovy Krajské knihovny Vysočiny v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod a je tedy zřejmé, že investiční akce nebude realizována. V současné době jsou výdaje na její pořízení evidovány na účtu 042 – nedokončený dlouhodobý hmotný majetek. Protože v pořizování dlouhodobého majetku nebude pokračováno, veškeré projektové a ostatní dokumentace pozbyly své platnosti a je potřeba přijmout řešení.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje usnesením rady kraje rozhodnout o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho vyřazení z účetní evidence. Konkrétně se jedná o akci „Krajská knihovna Vysočina – Příprava záměru výstavby objektu“, (org: 0004800200000) v hodnotě 14 419 087,04 Kč. Roky pořízení 2005 - 2013. 


[bookmark: 0423/05/2014/ZK]Stanoviska:

Odbor ekonomický: Bereme na vědomí.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k předloženému materiálu připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
· o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku „Krajská knihovna Vysočina – Příprava záměru výstavby objektu“ a jeho vyřazení z účetní evidence v hodnotě 14 419 087,04 Kč;
· neuplatnit právo na náhradu škody ve výši 14 419 087,04 Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 16. 2. 2016
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úkol – odpovědnost: OM, OE
úkol – termín: 16.2.2016
