RK-06-2016-42
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Doprava - přijetí účelové dotace k doplnění finančních zdrojů Kraje Vysočina na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě v roce 2016
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Dne 8. ledna 2016 podal Kraj Vysočina žádost o poskytnutí účelové dotace k doplnění finančních zdrojů Kraje Vysočina na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě v roce 2016. Z důvodu zatím neuzavřeného dodatku smlouvy o závazku veřejné služby v drážní dopravě s dopravcem Jindřichohradecké místní dráhy a. s. na rok 2016, Kraj Vysočina požádal o částku na základě smlouvy o závazku veřejné služby v drážní dopravě s dopravcem České dráhy, a. s. V okamžiku uzavření dodatku smlouvy o závazku veřejné služby v drážní dopravě se společností Jindřichohradecké místní dráhy a. s. na rok 2016, Kraj Vysočina požádá ministerstvo dopravy i o část účelové dotace pro společnost Jindřichohradecké místní dráhy a. s.
Ministerstvo dopravy vydalo dne 2. února 2016 na základě výše uvedené žádosti Kraje Vysočina rozhodnutí č. j. 4/2016-190-STSP/3 o poskytnutí účelové dotace ke krytí nákladů Kraje Vysočina na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě v roce 2016 v celkové výši 128 535 384 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitoly Doprava) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva dopravy na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě v roce 2016 ve výši 128 535 384 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva dopravy ve výši 128 535 384 Kč – na úhradu prokazatelné ztráty ze smluv o závazku veřejné služby v železniční dopravě (ÚZ 27355).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitoly Doprava, § 2242 Provoz veřejné železniční dopravy) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva dopravy na úhradu prokazatelné ztráty ze závazku veřejné služby ve veřejné železniční osobní dopravě v roce 2016 ve výši 128 535 384 Kč.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický
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