RK-06-2016-48
Smlouva o spolupořádání konference ISSS/V4DIS 2016
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracovala: K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Ve dnech 4. - 5. dubna 2016 se v Hradci Králové uskuteční tradiční Konference ISSS 2016 – Internet ve státní správě a samosprávě, která je určena pro všechny, kteří se zabývají a využívají informační technologie ve veřejné správě. Akce se koná pod záštitou premiéra, ministra vnitra, dalších ministrů a Asociace krajů ČR. Účast na konferenci potvrdila eurokomisařka Věra Jourová. Přednášky, prezentace a diskuse budou zaměřeny zejména na stávající rozvoj e-governmentu, elektronickou identitu, důvěryhodné služby (eIDAS), úplné elektronické podání, otevřená data nebo otázky spojené s financováním projektů a veřejnými zakázkami. Odborné bloky budou zaměřené na specifické oblasti veřejné správy, např. elektronizace zdravotnictví a sociální služby, systémy GIS nebo e-turismus.
Na základě dobré zkušenosti z roku 2015 bude Kraj Vysočina opět garantem celého odborného bloku zaměřeného na elektronizaci zdravotnictví. Jako partner konference se Kraj Vysočina bude podílet na nákladech souvisejících s přípravou a průběhem konference ve výši maximálně 935 000 Kč. Tato částka bude hrazena z kapitoly Informatika. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky radě kraje navrhuje uzavřít smlouvu o spolupráci s organizátorem konference ISSS/V4DIS 2016, definující vzájemnou spolupráci a koordinaci při organizaci konference. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít Smlouvu o spolupráci dle materiálu RK-06-2016-48, př. 1.
odpovědnost: OI

termín: 30. 4. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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