RK-06-2016-53
Souhlas s uzavřením dlouhodobých smluv o výpůjčce - Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením tří dlouhodobých smluv o výpůjčce sbírkových předmětů za účelem výstavním, a to na dobu určitou od 2. 3. 2016 do 1. 3. 2021. Všem těmto smlouvám předcházejí smlouvy o výpůjčce s dobou výpůjčky do 1. 3. 2016.
První smlouvou o výpůjčce viz RK-06-2016-53, př. 1 si Národní ústav lidové kultury vypůjčuje sbírkové předměty do expozice s názvem Nástroje lidové hudby v České republice, která je ve středoevropském měřítku ojedinělou jak svým rozsahem, tak komplexním pojetím. Vypůjčené hudební nástroje jsou dokladem skřipácké muziky, typické pro bývalý německý jazykový ostrov na Jihlavsku, která je nezanedbatelným fenoménem lidové hudební kultury. 
Druhou smlouvou o výpůjčce viz RK-06-2016-53, př. 2 jsou půjčovány sbírkové předměty do Selského muzea Michalův statek, které uchovává v sobě paměť selského stavu se zaměřením na dobu před zrušením poddanství. Zde tyto sbírkové předměty tvoří součást vybavení interiéru světnice a komory. 
Posledním vypůjčitelem je Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Centrum hasičského hnutí Přibyslav viz RK-06-2016-53, př. 3, které si vypůjčuje kamenný sekeromlat ze Šlapanova do expozice s názvem Historie požární ochrany. Tento sbírkový předmět, který patří mezi nejstarší vystavené exponáty a je přímým dokladem existence lidské populace v lokalitě Šlapanova, je nezastupitelný při tvorbě vzdělávacích programů určených zejména školním skupinám. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smluv o výpůjčce dle materiálů RK-06-2016-53, př. 1 až 3, a to na dobu určitou od 2. 3. 2016 do 1. 3. 2021. 

Výpůjčky sbírkových předmětů jsou v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace vypůjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty v České republice i v zahraničí za předpokladu, že je zajištěna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Vypůjčitelé jsou povinni při nakládání se sbírkovými předměty dodržovat ustanovení dle uvedeného zákona a další podmínky stanovené ve výpůjční smlouvě. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smluv o výpůjčce dle materiálů RK-06-2016-53, př. 1, RK-06-2016-53, př. 2 a RK-06-2016-53, př. 3, a to na dobu určitou od 2. 3. 2016 do 1. 3. 2021.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 1. 3. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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