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Aktivity příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku kultury a cestovního ruchu k oslavám 700. výročí narození Karla IV. v roce 2016
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace
Přednáška Karel IV., církev a klášterní život na Havlíčkobrodsku (Pohled, Vilémov)

Téma by mělo představit vztah Karla IV. k církvi a její působení v našem regionu. Vzhledem k přítomnosti klášterů v Pohledu a Vilémově bude pozornost věnována také životu klášterní komunity a jejím vztahům k okolí.

Přednáší: Mgr. Tomáš Somer, Ph.D. (Univerzita Palackého Olomouc)

Termín: 12. 5. 2016

Přednáška s „oživenou historií“ Dny všední i sváteční v době Karla IV. 

Autor přednášky se dlouhodobě věnuje období vlády Karla IV. nejen z hlediska historického, ale také z hlediska rekonstrukce každodenního života v tomto období (včetně tvorby replik a řemeslných postupů). Provede návštěvníky prostředím šlechtickým, ale také vesnickým a městským, spolu s ukázkami předmětů a oděvů používaných v polovině 14. století.

Přednáší: Mgr. Pavel Macků (NPÚ)

Termín: 19. 5. 2016

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace
Slavnostní večer k 700. výročí narození Karla IV.

Dobová hudba v podání souboru Solideo s doprovodem mluveného slova v podání herců Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace zazní v prostorách kostela Povýšení sv. Kříže od 19.00 hod.
Termín: 13. 5. 2016

Výstava Karel IV.

Doba císaře Karla IV. v dokumentech a památkách – výstava ve spolupráci se SOkA Jihlava bude k vidění v prostorách malého výstavního sálu.
Termín: 21. 4. – 5. 6. 2016
Muzejní a galerijní noc 2016

Komponovaný program zakončený večerní filmovou projekcí známého muzikálu Noc na Karlštejně na Masarykově náměstí (spolupráce se statutárním městem Jihlavou).
Termín: 27. 5. 2016

Noc na Karlštejně

Představení známého muzikálu v podání Divadelního souboru Karla Čapka Třešť a SHŠ Hebrix Třešť, začátek ve 20.30 hod. v prostorách hradebního parkánu v Jihlavě.
Termín: 24. 6. 2016

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace
Historické dudy
Výstava na hradě Kámen představí středověké dudy – hudební nástroj králů i žebráků. Prezentován bude i nástroj používaný na dvoře Karla IV.

Termín: od 4. 6. 2016, trvání červen – červenec 2016

Přednáška Karel IV. a česká města
Méně známou kapitolou vlády Karla IV. v českých zemích je Karlův vztah k městům a k jejich obyvatelům. Již v době, kdy byl moravským markrabětem a správcem Českého království, vydal několik desítek listin pro města a jejich obyvatele a propůjčil jim mnoho různých práv, milostí i výsad. Role měst v jeho politice byla důležitá i později. Přednáška se pokusí zodpovědět, jaký byl konkrétní dopad jeho aktivit v této oblasti. Zámek pánů z Říčan, 17.00 hod.
Přednáší: Mgr. Lenka Martínková, Ph.D. (Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích)
Termín: 11. 5. 2016

Přednášky pro školy na téma Karel IV. – Otec vlasti, vzdělanec a dobrodruh
Karel IV. je tradičně líčen jako prozíravý, moudrý a vzdělaný panovník, který učinil Prahu hlavním městem Evropy. Jeho cesta k pozici římského císaře však byla velmi dobrodružná a Karel se musel vypořádat s mnoha potížemi a skrytým i otevřeným nepřátelstvím, než mohl svoje představy o postavení Českého království uskutečnit. Jaké dědictví mu zanechal jeho otec Jan Lucemburský a kolik úsilí stálo Karla vybudování silného českého státu, o tom pojednává nabízená přednáška.
Termín: duben 2016 – na objednávku dle zájmu škol

Přednášky pro školy na téma Umění v době Karla IV.
Karlův most nebo Karlštejn si dá do souvislosti s císařem a králem Karlem IV. většina z nás. Nebyly to ale zdaleka jediné kulturní počiny, které si Karel připsal, a nebyl to jen on, kdo se o rozvoj umění zasloužil. Přednáška seznámí se stěžejními díly doby vrcholné gotiky nejen v oblasti architektury, ale také výtvarného umění, hudby a literatury. 

Termín: duben 2016 – na objednávku dle zájmu škol

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
Edukační program pro školy Toho bohdá nebude! se zaměřením na mladá léta budoucího českého krále a římského císaře Karla IV. (dle zájmu škol)
Termín: 16. 5. – 3. 6. 2016

Dějepravné soutěžení Toho bohdá nebude! aneb Jan Lucemburský a mládí Karla IV.
12. ročník soutěže v historických znalostech a dovednostech pro čtyř až šestičlenná družstva z jednotlivých škol. Čeká na ně přibližně 20 stanovišť, kde zábavnou formou prokáží nejen své znalosti, ale také šikovnost a schopnost reagovat na nečekané situace. Soutěže se mohou zúčastnit maximálně dvě družstva z jedné školy. Kapacita soutěže je 25 družstev.

Termín: 6. 6. 2016

Muzikál Noc na Karlštejně – na nádvoří
Divadelní soubor Karla Čapka Třešť a SHŠ Hebrix Třešť představí hudební komedii Noc na Karlštejně. Hlavními organizátory akce jsou Divadelní spolek Ampulka, Muzeum Vysočiny Třebíč a Městské kulturní středisko Třebíč, začátek v 19.00 hod. na nádvoří zámku. 

Termín: 25. 6. 2016

Přednáška Udělení městských práv Třebíči Karlem IV.
Přednáší: PhDr. Rudolf Fišer, CSc., začátek v 17.30 hod.
Termín: 11. 10. 2016

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
Karel IV. v české ilustraci a grafice

Výstava připomene 700. výročí narození českého krále a římského císaře prostřednictvím soudobých ilustrací a grafických listů. Vychází ze specializace galerie na daný sbírkový materiál. Vystaveny budou grafické listy s karlovskou tématikou z 19. a 20. století a především ilustrace věnující se osobnosti Karla IV., ať už klasickým ilustračním způsobem nebo ve formátu komiksu od autorů jako např. Renáta Fučíková, Lucie Seifertová, aj. Výstava si klade za cíl reflektovat proměny v zobrazení Karla IV. od obrozenecké tradice konce 19. století po současnost.

Termín: 14. 10. – 27. 11. 2016

Výtvarná soutěž a výstava Karel je COOL aneb Karel IV. v komiksu
Výtvarná soutěž pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ z celé České republiky, jejímž zadáním je vytvořit komiks s vybranou událostí ze života Karla IV. Soutěž bude zakončena komorní výstavou nejlepších zaslaných prací zrealizovanou v prostorách GVU v Havlíčkově Brodě v termínu 14. 10. – 27. 11. 2016.

Termín: 15. 2. – 30. 6. 2016
Horácká galerie v Novém Městě na Moravě
Karel IV. 

Komorní instalace návrhu plastiky od sochaře Karla Pokorného pro Karolinum bude k vidění v Zámeckém kabinetu Horácké galerie. 

Kromě doprovodných textů o Karlu IV. bude přiblížena i osobnost autora Karla Pokorného, od jehož narození v letošním roce uplynulo 125 let.

Termín: 5. 4. – 30. 10. 2016

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

Přednáška Umění doby Karla IV. 
Představí širší kulturní kontext umělecké tvorby v polovině 14. století v ostatních částech Evropy, zejména Francii a Itálii.
Přednáší: Mgr. Petr Štěpán, začátek v 17.00 hod.
Termín: 12. 5. 2016

Přednáška Umění na dvoře Karla IV. 
Přednáška se zaměří na konkrétní podobu kulturního dění přímo v centru říše, tedy na dvoře Karla IV.

Přednáší: Mgr. Petr Štěpán, začátek v 17.00 hod.
Termín: 19. 5. 2016

Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace
Pohádky na schodech - Král králů Karel IV. aneb Neobyčejný život
Sám Karel IV. a jeho tatínek Jan Lucemburský budou dětem vyprávět o tom, jaké to je, když se jeden narodí jako král.

Čtou a vypráví: Lukáš Matěj, Josef Kundera, začátek v 16.00 hod. ve foyer Velké scény Horáckého divadla Jihlava.

Termín: 7. 5. 2016
Pohádky na schodech - Po stopách Karla IV. 
Pohádkové putování po Evropě i Čechách, po místech, která Karla IV. ještě pamatují, je plné královských příběhů.

Čtou a vypráví: Lukáš Matěj, Josef Kundera, Tereza Otavová, začátek v 16.00 hod. ve foyer Velké scény Horáckého divadla Jihlava
Termín: 21. 5. 2016
Krajská knihovna Vysočiny

Beseda o Karlu IV. 
kombinovaná s tvůrčí dílnou pro 1. stupeň ZŠ. Besedu povede spisovatelka Lucie Seifertová. Děti budou blíže seznámeny s touto osobností našich dějin a zároveň si v dílničce vytvoří prostorový obrázek k tomuto tématu. Dětské oddělení Krajské knihovny Vysočiny (9.30 hod., 11.00 hod.)

Termín: 3. 5. 2016
Soutěžní testík pro děti na téma Karel IV.

Termín: 4. – 31. 5. 2016

Přiblížení výročí Karla IV. čtenářům KKV pravidelnou nabídkou vybraných knih
Výstava konkrétních titulů knih v jednotlivých odděleních knihovny (studovna, dětské oddělení).
Termín: 5. – 31. 5. 2016

Vědomostní testík vztahující se k osobnosti a době Karla IV. pro dospělé čtenáře 

Lístky s perličkami a bonmoty o Karlu IV. na oddělení pro dospělé čtenáře (lístky si čtenáři volně vybírají a čtou).
Termín: 5. – 30. 6. 2016

Karel - jmeniny - registrace nových čtenářů zdarma

Termín: 4. 11. 2016

Vysočina Tourism, příspěvková organizace
Čekání na jeho Výsost Karla IV.

Během celého víkendu budou na hradě Roštejn probíhat netradiční zábavné kostýmované prohlídky - tzv. živé obrazy. Návštěvníci se ocitnout uprostřed příběhu, kde se bude mísit současnost s historií. V programu budou vystupovat profesionální herci, scénář bude postaven na míru daného objektu a bude zohledňovat 700. výročí narození Karla IV. Prohlídky budou probíhat v tradičních časech, první prohlídka tedy v 9.00 hod.
Termín: 20. – 21. 8. 2016
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