RK-06-2016-59
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – poskytnutí dotace na opravu vnitřních komunikací v areálu Propad Pacov
pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval: M. Kastner 
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší žádost Automotoklubu Pacov v AČR o finanční dotaci ve výši 200 000 Kč na opravu vnitřních komunikací v pacovském areálu. Automotoklub Pacov v AČR v roce 2015 nezrealizoval projekt stavební úpravy prostoru startu odstoupením od smlouvy o poskytnutí dotace s Krajem Vysočina (zaevidované v systému eDotace - ID O01052.0001). Důvodem bylo v roce 2014 dodatkem řešené prodloužení doby realizace akce v důsledku špatného počasí a následně nemožnost dodavatele finančně realizovat projekt podle původního plánu. Žadatel musel havarijní stav startovního prostoru vyřešit vlastními prostředky bez využití schválené dotace. Proto by chtěl Automotoklub Pacov v AČR v nové žádosti ve stejné výši využít dotaci na další plánované úpravy svého areálu.
Účelem nové žádosti o dotaci je oprava účelových komunikací ve sportovním areálu Propad Pacov ke zlepšení přístupu závodníků a návštěvníků na akce pořádané v motokrosovém areálu v Pacově. Využití areálu se neustále obohacuje nejen o závody v motokrosových a cyklokrosových soutěžích, ale i o společenské akce pro děti a dospělé.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje poskytnout Automotoklubu Pacov v AČR, se sídlem nám. Svobody 1, 395 01 Pacov, IČO: 75092671, finanční dotaci ve výši 200 000 Kč na opravu účelových komunikací ve sportovním areálu. Vzhledem ke skutečnosti, že na kapitole Školství, mládeže a sportu nejsou na rok 2016 rozpočtovány prostředky na poskytnutí dotace, OŠMS navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Školství, mládeže a sportu o částku 200 000 Kč a současně snížena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.
Podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí dotace do výše 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí přísluší rozhodovat radě kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 8. 2. 2016 činí 44 390 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O01599.0001.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč;
rozhoduje

· poskytnout dotaci Automotoklubu Pacov v AČR, se sídlem nám. Svobody 1, 395 01 Pacov, IČO: 75092671 ve výši 200 000 Kč;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-06-2016-59, př. 1.
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