RK-06-2016-65
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty - ukončení projektu „Schools as learning institutions“

pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracoval(a): J. Hadravová, D. Voborská
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší převod konečného zůstatku zvláštního účtu projektu do Fondu strategických rezerv v souvislosti s ukončením realizace projektu „Schools as learning institutions“. Kraj Vysočina realizoval tento projekt ve spolupráci s městem Tampere, Finsko. Období čerpání grantu bylo od 1. 8. 2013 do 31. 7. 2015.

Usnesením č. 0053/02/2013/ZK ze dne 19. 2. 2013 souhlasilo zastupitelstvo kraje 
se zapojením do realizace projektu „Schools as learning institutions“. Financování bylo zajištěno především z finančních prostředků poskytnutých v rámci partnerství Comenius Regio a částečně z rozpočtu kraje. Kraj uvolnil rovněž finanční prostředky na předfinancování aktivit ve výši 110 000 Kč. Zhodnocení naplnění cílů a vytvořených výstupů projektu „Schools as learning institutions“ je uvedeno v materiálu RK-06-2016-65, př. 1.
V souladu s uzavřenou grantovou smlouvou a se závěrečnou zprávou a příslušnými usneseními orgánů kraje, byl dne 18. 1. 2016 zaslán doplatek grantu projektu „Schools as learning institutions“ ve výši 85 008,56 Kč. Přijetí těchto prostředků bylo schváleno usnesením 0179/04/2016//RK dne 26. 1. 2016.
Vzhledem k tomu, že projekt byl již vyúčtován, je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu Partnerství TAM. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „Schools as learning institutions“ je uveden v materiálu RK-06-2016-65, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu předkládá Radě Kraje Vysočina k projednání návrh 
na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty. Vzhledem k tomu, že projekt byl již ukončen, odbor školství, mládeže a sportu navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku ve výši 150 538,67 Kč na zvláštním účtu „Partnerství TAM“ včetně připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2016 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.

Stanoviska:
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
převod konečného zůstatku ve výši 150 538,67 Kč na zvláštním účtu „Partnerství TAM“ včetně připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2016 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
termín: 29. 2. 2016
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