RK-06-2016-67
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu -dotace organizátorům krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek v roce 2016 dle schválených pravidel rady kraje

pro: jednání rady kraje č. 6/2016 dne 16. 2. 2016
zpracovala: J. Albrechtová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr 
Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí podpor na pořádání postupových soutěží a přehlídek dle pravidel rady kraje.

Jednotlivé dotace jsou přidělovány na základě Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, které schválila Rada Kraje Vysočina usnesením č. 2417/38/2014/RK dne 17. 12. 2014.

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo na svém zasedání č. 07/2015 dne 15. 12. 2015 usnesením č. 0578/07/2015/ZK Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2016. V Rozpočtu kraje 2016 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora soutěží a přehlídek – je uvažována částka 450 000 Kč na podporu krajských a vyšších kol soutěží a přehlídek v Kraji Vysočina. 

OŠMS obdržel na základě těchto pravidel 7 žádostí o podporu soutěží ve výši 104 282 Kč. 
Pět soutěží organizují příspěvkové organizace Kraje Vysočina, jednu soutěž organizuje spolek a jednu soutěž fyzická osoba.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina poskytnout finanční prostředky příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem na podporu postupových soutěží dle tabulky č. 1 materiálu RK-06-2016-67, př. 1. 
Kopie žádostí jsou uvedeny v materiálech RK-06-2016-67, př. 2 - 5.

Dále OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina neposkytnout finanční prostředky příspěvkové organizaci zřizované krajem na podporu postupové soutěže dle tabulky č. 2 materiálu
RK-06-2016-67, př. 1 – žádost nesplňuje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež - nebyla podána ve stanoveném termínu (minimálně dva měsíce před konáním akce) a zároveň nesplňuje podmínku max % výše dotace (tj 40 % celkových nákladů). OŠMS navrhuje tuto žádost nepodpořit. Kopie žádosti je uvedena v materiálu
RK-06-2016-67, př. 6.
Finanční prostředky příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o které je oprávněna v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Organizace Šachová škola Havlíčkův Brod, z. s. podala žádost o dotaci na pořádání soutěže dle tabulky č. 3 materiálu RK-06-2016-67, př. 1. Žádost nebyla podána v termínu daném Pravidly, jelikož pořadatelství soutěže bylo organizaci přiděleno Krajským šachovým svazem Vysočiny až dne 6. 1. 2016. Žádost jinak splňuje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, OŠMS navrhuje podpořit žádost v plné výši.

Smlouvu o poskytnutí dotace obsahuje materiál RK-06-2016-67, př. 7. Nedílnou součástí této smlouvy je žádost o poskytnutí dotace a také potvrzení Krajského šachového svazu Vysočiny o přidělení pořadatelství soutěže.

Podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí dotace do výše 200 000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí přísluší rozhodovat radě kraje. 

Poslední žádost o dotaci podala paní Jana Kosztolányiová na akci YOYO SOUTĚŽ. Tato žádost nesplňuje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež – nejedná se o postupovou soutěž, současně dotace dle těchto pravidel nemůže být poskytnuta podnikající fyzické osobě. Žadatel je neoprávněný, a proto OŠMS navrhuje tuto žádost nepodpořit. Kopie žádosti je uvedena v materiálu RK-06-2016-67, př. 8.

Stanoviska:

Stanovisko OI - Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID PR01544.0002 - 3 a PR01545.0002 – 6.
Ekonomický odbor: 
Na kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Ostatní činnosti – podpora volnočasových aktivit, soutěží a mezinárodní spolupráce je aktuální stav rezervy určené na podporu krajských a vyšších kol soutěží a přehlídek v Kraji Vysočina (ÚZ 00032) ve výši 410 000 Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz v celkové výši 60 800 Kč u organizací zřizovaných krajem dle tabulky č. 1 materiálu RK-06-2016-67, př. 1;
rozhoduje

· neposkytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže, ve výši 24 282 Kč žadatelům dle tabulek č. 2 a 4 materiálu
RK-06-2016-67, př. 1;

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže, ve výši 19 200 Kč organizaci dle tabulky č. 3 materiálu RK-06-2016-67, př. 1;

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-06-2016-67, př. 7.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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