RK-07-2016-26
Dofinancování evropského vzdělávacího projektu Find Your Way through Art realizovaného Střední uměleckoprůmyslovou školou Jihlava - Helenín, Hálkova 42 – návrh na rozpočtové opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 7/2016 dne 23. 2. 2016
zpracovali: K. Lysová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost o dofinancování projektu s názvem „Find Your Way through Art“, kterou 5. února 2016 podala Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava - Helenín, Hálkova 42. Žádost byla podána na základě Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dofinancování evropských projektů schválených Radou Kraje Vysočina dne 17. 12. 2014. Žádost je součástí materiálu RK-07-2016-26, př. 1. Požadovaná finanční podpora činí 50 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2016, v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a mezinárodní spolupráce – je uvažována částka 500 000 Kč na Dofinancování evropských vzdělávacích projektů. Tato položka zatím v tomto roce nebyla čerpána. Vzhledem k tomu, že projekt splňuje kritéria daná Pravidly Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dofinancování evropských projektů, navrhuje OŠMS radě kraje dofinancovat projekt v požadované výši schválením zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 50 000 Kč u Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava - Helenín, Hálkova 42, IČO: 60545976.

Stanoviska:

Stanovisko EO - Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2016, v kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Ostatní činnosti – podpora volnočasových aktivit, soutěží a mezinárodní spolupráce - Vzdělávací programy EU (ÚZ 00035) je počítáno s finančními prostředky na dofinancování evropských vzdělávacích projektů. 
Stanovisko OI – Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID PR01566.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava - Helenín, Hálkova 42, IČO: 60545976, o částku 50 000 Kč na dofinancování projektu „Find Your Way through Art“. 
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