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Zdůvodnění zpoždění předložení projektových fiší








           Žďár nad Sázavou dne 8. února 2016 

Vážený pane hejtmane, vážení radní Kraje Vysočina,
přijměte, prosím, omluvu za pozdní předložení projektových fiší k projektům pro SŠ a VOŠ z programu  ERASMUS+ KA1.

V těchto obou plánovaných projektových záměrech vystupuje naše škola SZŠ a VOŠZ Žďár nad Sázavou jako partnerská škola. Hlavním příjemcem podpor projektů je Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod, která zároveň připravovala i žádosti, které se předkládaly ke dni 2. února 2016.
Všechny zapojené zdravotnické školy (Havlíčkův Brod, Třebíč a naše SZŠ a VOŠZ Žďár nad Sázavou) usilovně spolupracovaly na řádném vyplnění žádostí, na smluvení podmínek a ostatních nezbytností, které byly s žádostmi spojeny. Bohužel byl opominut jeden velmi závažný fakt, a to předložení projektových fiší v řádném termínu.  Situace byla trošku zkomplikovaná i tím, že se na projektu podílejí tři školy a zároveň hlavního koordinátora-manažera a sepisovatele projektových žádostí tvoří třetí subjekt, v našem případě čtvrtý.

V současné době naše škola realizuje více podobných projektů, kterými usilujeme nejen o rozvoj jazykových a odborných znalostí, zejména dovedností našich žáků (SŠ) a studentů (VOŠ), ale i pedagogů, snažíme se o prosazení školy nejen v Kraji Vysočina, ale i v jiných zemích, snažíme se vybudovat solidní základnu budoucích zdravotníků, kteří se uplatní nejen u nás, ale i v cizině, v neposlední řadě chceme v zahraničí i příkladně reprezentovat náš Kraj. 
Doufáme, že výše uvedené zdůvodnění bude v tomto případě dostačující. 

V případě dalších informací, prosím, obraťte se na ředitelku školy, popř. PhDr. Ivanu Odehnalovou (739 370 096, ivanaode@seznam.cz, odehnalova@szszdar.cz).

S pozdravem 

RNDr. Marie Vystrčilová, ředitelka školy

Vyřizuje PhDr. Ivana Odehalová.

