RK-07-2016-34
Rok řemesel – podpora soutěží a přehlídek
pro: jednání rady kraje č. 7/2016 dne 23. 2. 2016
zpracoval(a): T. Doleželová, K. Ubr
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí věcných darů vítězům soutěží a přehlídek realizovaných v Roce řemesel.

V Kraji Vysočina jsou realizovány některé soutěže a přehlídky v řemeslných profesích např. Kovojunior, Gastrojunior, Učeň roku (stavebnictví) apod. V aktivitách Roku řemesel projednaných zastupitelstvem kraje usnesením č. 0042/01/2016/ZK se mimo jiné počítá s podporou řemeslných soutěží a přehlídek.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s podporou řemeslných soutěží a přehlídek dle výše uvedeného rámcového dokumentu navrhuje OŠMS darovat vítězům řemeslných soutěží a přehlídek věcný dar v hodnotě do 2000 Kč za 1 kus, a to nářadí či načiní, které přímo souvisí s výkonem příslušné profese.

V materiálu RK-07-2016-34, př. 1 je uveden přehled soutěží a přehlídek, které jsou nyní známé a budou probíhat v únoru a březnu. Současně je zde uveden předpokládaný počet vítězů dle jednotlivých kategorií. Po upřesnění od organizátorů bude předložen další materiál pro období duben až červen.
Dary budou uhrazeny z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu (předpoklad dle rámcového dokumentu 300 tis. Kč). 
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje přísluší rozhodovat o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout věcné dary vítězům řemeslných soutěží a přehlídek dle materiálu 
RK-07-2016-34, př. 1.
odpovědnost: OŠMS 

termín: říjen 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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