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Závěrečná zpráva z plnění projektu spolupráce Kraje Vysočina se společností ELEKTROWIN, a.s. v roce 2015
Komunikační aktivity pro veřejnost  

Akce v ZOO Jihlava 

ELEKTROWIN a Zoologická zahrada Jihlava (dále jen „ZOO“) uspořádaly společnou akci, za každý přinesený spotřebič byl vydán občanům slevový kupón na vstup. Na akci byla umístěna informační tabule o spolupráci ELEKTROWINu a kraje

Doplňková soutěž obcí 

v rámci soutěže obcí vyhodnotí s nejvyšší výtěžností zpětně odebraných spotřebičů v kategoriích: obec do 1500 obyvatel, obec s více než 1500 obyvateli a dále pak kategorii s nejvyšší výtěžností WINTEJNERů. Ke konečnému pořadí byly vydány tiskové zprávy a články ve Zpravodaji pro obce.

Jízda do stanice Recyklace

Společná akce se uskutečnila v září. V týdnu od 7 – 11.9. na trase Jihlava – Třebíč – Náměšť nad Oslavou cestoval ve vybraných vlakových spojích promotým Elektrowinu a informoval cestující o zpětném odběru elektrospotřebičů. Za odevzdaný spotřebič každý získal drobný dárek a výherní los. V rámci oslav Dne s Krajem Vysočina bylo vylosováno radním pro regionální rozvoj 5 vítězů nových elektrospotřebičů. Celkem bylo sebráno přes 962 spotřebičů.

Kraj Vysočina tuto akci spolufinancovat v celkové výši 160 000,- Kč.
Recyklujte s hasiči
ELEKTROWIN a.s. dodal novým hasičským sborům informační materiály i bezplatně shromažďovací nádobu na malé spotřebiče a dále zajišťovala bezplatný zpětný odběr (odvoz) elektrozařízení určených pro použití v domácnosti dle přílohy 7 zákona o odpadech.

Kraj Vysočina předal 5 nejlepším SDH finanční dary v celkové výši 40 000,- Kč.
Inzerce a odborné články o zpětném odběru a o aktivitách souvisejících s projektem 

Byly vydány tiskové zprávy a články ve Zpravodaji pro obce.

Interaktivní výstava na krajském úřadu

ELEKTROWIN poskytl pro výstavu data a informace k prezentaci spolupráce a problematice vysloužilých elektrospotřebičů. Výstava byla koncipována jako putovní a během roku 2015 ji shlédlo cca 3 000 návštěvníků. Realizaci výstavy hradil Kraj z projektu spolupráce s Ekokomem a Asekolem.
Technická podpora tříděného sběru
Podpora vybavení/zabezpečení sběrných dvorů.
Rozšíření kontejnerového výměnného systému např. WINTEJNERy, malé kontejnery a klecové kontejnery na malé spotřebiče ve vybraných městech a obcích kraje.
Realizace všech aktivit byla ukončena do 11. 12. 2015
