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Strategie digitalizace regionálního dědictví Kraje Vysočina 2014+

Výroční zpráva 2015
Úvod

Strategie digitalizace kulturního dědictví Kraje Vysočina 2014+ (dále Strategie) vychází z materiálu Strategie digitalizace kulturního obsahu na léta 2013 – 2020, který schválila vláda ČR usnesením ze dne 30. ledna 2013. 
Cílem Strategie je nastavení pravidel a mechanismů digitalizace, uložení a zpřístupnění dokumentů a předmětů regionálního významu (především kulturního a historického) příspěvkových organizací Kraje Vysočina a vlastníků regionálně významných dokumentů a předmětů s maximálním možným využitím možností Krajské digitalizační jednotky (dále KDJ) a dalších kapacit digitalizace v majetku Kraje Vysočina.

Tato výroční zpráva shrnuje poznatky a potřeby, které vyplynuly z druhého roku jejího naplňování. Zpráva si klade za cíl stanovit i další nezbytné předpoklady, jež povedou k efektivnějšímu naplňování závěrů strategie v následujícím období.
Definice digitalizace
Digitalizací se rozumí převod analogových dokumentů a předmětů (včetně 3D) do digitální podoby, následné zpracování snímků (digitálních obrazů) a tvorba odpovídajících technických, administrativních, popisných a strukturálních metadat tak, aby výsledný digitální dokument fungoval jako celek včetně vazeb na související dokumenty. Vzniknou tzv. digitální objekty (DO).

Předmět digitalizace
Předmětem digitalizace jsou knihy do formátu A2 (ojediněle A1), které je možné zcela rozevřít (180°) nebo jednotlivé volné listy do formátu A0. V případě 3D digitalizace objekty sbírkové povahy odpovídající možnostem digitalizační technologie (vhodnost materiálu a povrchu, časová náročnost). 

Uložení digitálních dokumentů
Trvalé uložení archivních dat zajišťuje Technologické centrum Kraje Vysočina (dále jen „TC“).
Zpřístupnění digitálního obsahu
Zpřístupnění digitálního obsahu znamená zajištění rovného přístupu odborné i laické veřejnosti k digitálním dokumentům bez ohledu na místo jejich fyzického uložení, začlenění digitálních dokumentů do národních i nadnárodních projektů (Národní kulturní portál, Europeana). Důležitým faktorem z hlediska zpřístupnění je dodržování autorských práv a ochrana osobních údajů. U takto vázaných dokumentů bude zajištěno zpřístupnění alespoň ke studijním účelům, pokud to příslušná legislativa bude umožňovat, nebo zveřejnění odpovídajících popisných metadat s odkazem na uložení fyzického artefaktu. Prostředkem pro zpřístupnění dat v národních a nadnárodních projektech, tedy jakousi „branou“ do kulturního dědictví uloženého, či vycházejícího z území Kraje Vysočina, bude v současné době budovaný Portál digitalizace kulturního dědictví Kraje Vysočina (dále jen „PDKD“) – viz. www.digivysocina.cz Tento portál v sobě spojí funkci poznávací platformy a zároveň báze vhodné pro harvestování dat do portálů se širší územní působností viz. Národní kulturní portál, Europeana.  
Faktická realizace
Digitalizace definovaných dokumentů probíhá na dvou krajských pracovištích. KDJ, která spadá pod Krajskou knihovnu Vysočiny, je zaměřena na digitalizaci 2D objektů, k tomuto účelu je vybavena robotickým knižním skenerem DL mini-C, který je koncipován jako kompletní digitalizační systém vybavený automatickým obracečem stránek, knižní kolíbkou a dvěma kamerami Canon (4DigitalBooks). Maximální formát objektu skenovaného tímto zařízením je 2× A3, standardní kvalita skenů je 300 DPI. Pro skenování objektů s formátem větším než A3 je pracoviště vybaveno velkoformátovým plochým skenerem ScannTech 600i-ms, který je konstruován jako ruční stolní skener vybavený knižní kolíbkou s 3 CCD kamerami (ProServ). Maximální formát objektu skenovaného tímto zařízením je pro objekty charakteru knižní publikace 2× A2 a pro ostatní objekty formát A0, standardní kvalita skenů je 300 DPI. V rámci archivace a přípravy na zpřístupnění digitálního obsahu obrazů jednotlivých objektů jsou pořízené skeny monografií a periodik popisovány metadatovými sadami prostřednictvím software Sirius, který byl vytvořen jako modulární systém pro práci s dokumenty a metadaty včetně jejich pořizování (ElsystEngineering). 
V roce 2015 bylo v KDJ naskenováno celkem  111 991 archivních skenů (z toho 40 400 skenů periodik, 24 200 skenů monografií, 44 513 skenů kronik (173 ks kronik), 2 878 skenů map a volných listů). Systémem Sirius bylo zpracováno  10 318 výtisků periodik a 75 svazků monografií. KDJ zajistila v roce 2015 digitalizaci  5 347 negativů externím dodavatelem. Dále byla formou služby externím dodavatelem zajištěna digitalizace knihy Postila evangelická ze sbírky Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě, která byla v roce 2015 restaurována z dotace v rámci projektu VISK 6. Digitalizace přímo na pracovišti KDJ nebyla možná z důvodu jinak zaměřeného technického vybavení pracoviště. Kniha byla zpřístupněna v Manuscriptoriu (www.manuscriptorium.com/cs/node/5553). V průběhu roku 2015 bylo v systému Kramerius Kraje Vysočina zpřístupněno přibližně 1250 monografií a 56 výtisků periodik (dohromady cca 250 000 stran) http://kramerius.kkvysociny.cz/search/. 
Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace (dále MVP), je zaměřeno na digitalizaci 3D objektů, k tomuto účelu je vybaveno ručním 3D skenerem ZScannerTM 700 CX, který je koncipován jako laserový 3D digitalizační systém vybavený schopností snímat barevný rastr objektu v rozmezí 50–250 DPI (ZCorporation). Maximální formát objektu skenovaného tímto zařízením je limitován možnostmi obsluhy a pracoviště, standardní kvalita barevného rastru skenů je 150 DPI. V roce 2015 bylo tímto zařízením digitalizováno 225 objektů. Následně byla všechna relevantní naskenovaná 3D data upravena v postprocesingovém software Geomagic do formátu 3DPDF tak aby mohla být prezentována prostřednictvím portálu Muzea a galerie na Vysočině on-line. Na portálu Muzea a galerie na Vysočině on-line bylo v roce 2015 nově prezentováno 357 objektů, u 158 objektů došlo ke korekci a doplnění dat.
Veškerá data získaná z obou pracovišť, vyjma základních dat získaných 3D skenerem které jsou průběžně importovány jako archivní soubory na úložiště, jsou uložena k trvalé archivaci v TC Kraje Vysočina. Zároveň jsou tato data připravena ke zpřístupnění veřejnosti prostřednictvím PDKD za předpokladu respektování autorského zákona a zákona o ochraně osobních údajů. PDKD byl v roce 2015 vybudován ve spolupráci se společností IBA CZ, s. r. o. Do PDKD byla naimportována základní data a část z nich doplněna geografickými metadaty. V první polovině roku 2016 proběhne zkušební provoz portálu spolu se zaškolením editorů jednotlivých zapojených subjektů. 
V roce 2015 zahájilo MVP konzultace s pracovníky Státního oblastního archivu v Třeboni a pracovníky Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem a to především s pracovníky Laboratoře geoinformatiky s cílem vytvořit normativu pro skenování a metadatový popis 3D objektů. Cílem těchto aktivit, které budou pokračovat i v roce 2016, je vytvoření obecné normativy pro skenování 3D objektů tak, aby vytvářená popisná metadata objektů splňovala náležitosti konvence apeEAD a mělo tak smysl, s ohledem na zákon č. 499/2004 Sb., zabývat se jejich dlouhodobou digitální archivací.          
Koordinaci digitalizace 2D předmětů koordinuje KDJ ve spolupráci s Odborem informatiky KrÚ. Toto pracoviště je tvořeno 2 pracovními úvazky. U exponátů skenovaných ve formátu 3D koordinuje a zajišťuje tuto činnost odborné pracoviště MVP ve spolupráci s Odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu KrÚ a s Odborem informatiky KrÚ. Toto pracoviště je tvořeno 0,4 pracovním úvazkem.
Vyhodnocení
Digitalizace na obou pracovištích probíhá v souladu se záměrem, s nímž byla tato pracoviště zřízena. 
Pro následující období (rok 2016+) se jako stěžejní jeví úplné zprovoznění PDKD a na něj navazující propojení tohoto portálu na Europeanu. Zároveň je žádoucí zanalyzovat objemy a strukturu dat, která jednotlivé organizace ukládají na archivní úložiště TC. Na základě těchto analýz budou vytvářeny bezpečnostní a kvalitativní normativy závazné pro všechny organizace zřizované Krajem Vysočina, které budou specifikovat standardy digitálních objektů a zároveň budou specifikovat charakter datových sad ve smyslu délky jejich archivace. Splnění těchto standardů by do budoucna mohlo být i podmínkou nutnou pro umístění daného digitálního objektu na archivní úložiště TC. 

Lze předpokládat, že i nadále pro rozšíření škály skenovaných, či skenovatelných objektů, bude nezbytné investovat prostředky do pořízení nových technologií, s jejichž pomocí se zvýší efektivita získávání nových digitálních objektů.
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