
RK-08-2016-12
Návrh na udělení ceny Kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile Kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 8/2016 dne 1. 3. 2016
zpracovala: J. Svatošová

předkládá: I. Šteklová

Popis problému:
Na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 4/2008 dne 26. 6. 2008 byly usnesením č. 0208/04/2008/ZK schváleny Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování ceny Kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile Kraje Vysočina“ (dále jen Zásady). Na základě těchto Zásad byly doručeny statutárními zástupci krajských složek integrovaného záchranného systému (IZS) aktuální nominace. 
Vedle navržených profesionálů z řad složek zařazených do Integrovaného záchranného systému (IZS) Kraje Vysočina figuruje mezi nominovanými také skupina statečných spoluobčanů - civilních osob, které byly na ocenění navrženy zástupci samosprávy kraje, statutárních zástupců veřejných organizací apod. za mimořádně hrdinský čin, tedy za záchranu života jiné osoby. Vzhledem k tomu, že oceněné osoby nemají záchranu lidských životů a ochranu majetku v popisu své práce (nejsou svých pracovním zařazením součástí IZS), je na místě zvážit udělení ceny Kraje Vysočina ve formě Záslužné medaile Kraje Vysočina I. stupně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se Zásadami předložili představitelé základních složek Integrovaného záchranného systému Kraje Vysočina hejtmanovi kraje návrhy na udělení ceny Kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile Kraje Vysočina“. Hejtman kraje tyto návrhy projednal s představiteli složek integrovaného záchranného systému a nyní je předkládá k projednání radě kraje, která následně předloží tyto návrhy zastupitelstvu kraje k rozhodnutí o udělení záslužné medaile. Seznam navržených oceněných je obsahem materiálu RK-08-2016-12, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout udělit cenu Kraje Vysočina ve formě Záslužné medaile Kraje Vysočina dle materiálu RK-08-2016-12, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 9. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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