RK-08-2016-17
Majetkoprávní příprava stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 8. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 8/2016 dne 1. 3. 2016
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření nájemní smlouvy se Státním pozemkovým úřadem na pozemek nezbytný pro výše uvedenou stavbu.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství je investorem stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 8. stavba“. Tato stavba je vedena v seznamu akcí financovaných z evropských prostředků s plánovaným zahájením v roce 2017.

Většina pozemků, na kterých bude popsaná stavba realizována (trvalý zábor), je již ve vlastnictví kraje nebo je na jejich užívání uzavřena smlouva zakládající právo provést stavbu a smlouva nájemní.

Zbývá ošetřit užívání pozemku par. č. 126/6 – orná půda o výměře 281 m2 v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná. Tento pozemek je Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Pelhřimov veden na LV č. 10002, kde je jako výhradní vlastník uvedena Česká republika a příslušnost hospodařit s majetkem státu má Státní pozemkový úřad (dále jen SPÚ).

Dle stávajícího Metodického pokynu SPÚ není v současné době možné nabýt požadovaný pozemek do vlastnictví kraje před stavbou. Pro územní a stavební řízení je proto nezbytné, aby došlo k uzavření smlouvy, která by právně umožnila užívání tohoto pozemku za účelem výstavby silnice. Tuto podmínku splňuje nájemní smlouva.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM proto navrhuje radě kraje rozhodnout na pozemek par. č. 126/6 v k. ú. Olešná u Pelhřimova uzavřít nájemní smlouvu dle materiálu RK-08-2016-17, př. 1. Navržená cena za pronájem je stanovena v celkové výši 500 Kč/rok (1,78 Kč/m2/rok) do doby vydání stavebního povolení a poté ve výši 843 Kč (3 Kč/m2/rok).

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít nájemní smlouvu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Státním pozemkovým úřadem, na straně pronajímatele a Krajem Vysočina, na straně nájemce nájemní smlouvu na užívání pozemku par. č. 126/6 – orná půda o výměře 281 m2 v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná na dobu a za podmínek dle materiálu
RK-08-2016-17, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 3. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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