RK-08-2016-18
Návrh na provedení změny názvu akce v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Sociální věci v roce 2016
pro: jednání rady kraje č. 8/2016 dne 1. 3. 2016
zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší změnu názvu akce „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce oken, podlah, fasády, kotelny a výtahů“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M4 – Sociální věci, na nový název „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce stavebních konstrukcí“. Při provádění průzkumu statických poruch a rozkrývání konstrukcí v průběhu projekčních prací bylo zjištěno, že svislé konstrukce stravovacího provozu jsou staticky narušeny a je nutné rozšířit rozsah připravované rekonstrukce o objekty kuchyně, jídelny, skladů, chodeb a dále rekonstrukci oken a záložního zdroje v sousedícím objektu k bydlení. Z tohoto důvodu je navrženo zjednodušení názvu akce a uvedení názvu rekonstrukce v obecné rovině, který bude zahrnovat rekonstrukci všech dotčených konstrukcí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení změny názvu akce „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce oken, podlah, fasády, kotelny a výtahů“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M4 – Sociální věci, na nový název „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce stavebních konstrukcí“.
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit název akce „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce oken, podlah, fasády, kotelny a výtahů“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M4 – Sociální věci, na nový název „ÚSP Nové Syrovice – rekonstrukce stavebních konstrukcí“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: březen 2016
počet stran: 1
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