RK-08-2016-22
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Velké Meziříčí po dokončení stavby „Obchodní centrum Velké Meziříčí – SO 02A – úprava křižovatky Františkov – Karlov a přilehlých komunikací“
pro: jednání rady kraje č. 8/2016 dne 1. 3. 2016
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby „Obchodní centrum Velké Meziříčí – SO 02A – úprava křižovatky Františkov – Karlov a přilehlých komunikací“ v k. ú. Velké Meziříčí, jejímž investorem byl Kaufland Česká republika v.o.s.

Uvedená stavba mj. řešila vybudování okružní křižovatky na křížení silnic II/602 a II/392 v ulicích Františkov a Karlov ve Velkém Meziříčí u nově vybudovaného obchodního centra Kaufland. Ten dále vybudoval, popř. zrekonstruoval chodníky a zeleň podél části těchto komunikací. Protože výše uvedené stavby stojí z části na pozemcích ve vlastnictví kraje a z části na pozemcích ve vlastnictví města, je nyní nezbytné provést jejich majetkoprávní vypořádání mezi těmito subjekty.

Zaměření skutečného zastavění pozemků silnicemi II/602 a II/392, chodníky a zelení je zachyceno geometrickým plánem č. 4244-66/2014.

Z uvedeného GP vyplývá, že okružní křižovatka a úpravy silnic II/602 a II/392 se mj. zrealizovaly na pozemcích dle materiálu RK-08-2016-22, př. 2. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede tyto pozemky na LV 1, kde je jako výhradní vlastník uvedeno město Velké Meziříčí.

Dále z tohoto GP vyplývá, že stavby chodníků a zeleně byly mj. realizovány i na pozemcích uvedených v materiálu RK-08-2016-22, př. 1, které Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede na LV 6513, kde je jako výhradní vlastník uveden Kraj Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2016-22, př. 1 a zároveň doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tyto pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí, protože jsou zastavěny stavbami chodníků a zelení. OM zároveň radě kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu
RK-08-2016-22, př. 2 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina, protože jsou zastavěny okružní křižovatkou a silnicemi II/602 II/392.

Tento materiál předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2016-22, př. 1 a doporučit zastupitelstvu kraje vzájemně si darovat pozemky dle materiálů RK-08-2016-22, př. 1 a RK-08-2016-22, př. 2 mezi krajem a městem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darovat pozemky dle materiálu
RK-08-2016-22, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2016-22, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-08-2016-22, př. 2 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina.
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