RK-08-2016-37
Rozhodnutí o žádosti o poskytnutí dotace na činnost ŽIVOT 99 - Jihlava, z.ú. – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 8/2016 dne 1. 3. 2016
zpracoval: J. Bína, K. Píbilová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Organizace ŽIVOT 99 - Jihlava, z.ú. je nově vzniklý subjekt s datem zápisu do rejstříku ústavů ke dni 16. 12. 2015. Vznik organizace souvisí s transformací na novou právní formu, a to v důsledku změn, které s sebou přinesl nový občanský zákoník. Na základě registrace sociálních služeb je organizace oprávněna poskytovat služby osobní asistence a tísňová péče. Před vznikem ŽIVOTa 99 – Jihlava, z.ú. byly tyto služby na území Kraje Vysočina poskytovány prostřednictvím občanského sdružení ŽIVOT 90 – Jihlava, které je poskytovalo od roku 1995 jako samostatná pobočka pod pražskou centrálou ŽIVOT 90. Poskytovatel a jeho služby byly zařazeny v Krajské síti sociálních služeb v Kraji Vysočina. Žádosti o dotaci na poskytování sociálních služeb na rok 2016 se podávaly prostřednictvím k tomu určené aplikace do 8. 11. 2015, v tomto termínu podala žádost o dotaci na poskytování služeb osobní asistence a tísňová péče organizace ŽIVOT 90 – Jihlava, která v dané době jako poskytovatel těchto služeb působila. V důsledku toho, že služby jsou v roce 2016 již poskytovány nově vzniklým ústavem ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú., nemohlo být podané žádosti ŽIVOTA 90 - Jihlava vyhověno. Na financování sociálních služeb v roce 2015 byla občanskému sdružení ŽIVOT 90 - Jihlava přiznána dotace na službu osobní asistence ve výši 1 505 000 Kč z prostředků MPSV a 247 000 Kč z rozpočtu kraje, na službu tísňová péče pak přiznaná dotace činila 1 266 000 Kč z prostředků MPSV a 432 800 Kč z rozpočtu kraje.

Uvedené sociální služby i přes popsané organizační změny byly plynule poskytovány – nová organizace disponuje stejným materiálním vybavením i personálním zajištěním (převzala majetek i zaměstnance). Aby byla organizace schopna zabezpečit fungování těchto služeb v odpovídajícím rozsahu po období roku 2016, podala si dne 19. 1. 2016 individuální „žádost o dotaci“ za účelem zajištění poskytování základních činností služeb osobní asistence a tísňová péče. Celkové plánované náklady roku 2016 služby osobní asistence jsou vyčísleny na 6 562 504 Kč, požadavek na dotaci je ve výši 4 290 900 Kč, z toho požadovaná částka na financování služby z rozpočtu kraje svěřené do kompetence rady kraje ve výši 100 000 Kč, pro službu tísňová péče jsou plánované celkové náklady služby 2 588 464 Kč, požadovaná dotace 2 037 464 Kč, z toho požadovaná částka na financování služby z rozpočtu kraje svěřené do kompetence rady kraje ve výši 100 000 Kč. Registrace sociálních služeb (tj. oprávnění k jejich poskytování) byla ústavu ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú. vyřízena s účinností od 16. 2. 2016 a podaná žádost o dotaci byla ze strany organizace kompletně doplněna o požadované náležitosti dne 26. 2. 2016, čímž mohlo být přistoupeno k jejímu řešení. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke složité finanční situaci ústavu ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú. předkládáme návrh na poskytnutí dotace v celkové výši 200 000 Kč v kompetenci rady kraje s tím, že komplexní řešení finanční situace žadatele bude předloženo na další jednání s doporučením na schválení v zastupitelstvu kraje. Vzhledem k potřebě zajištění fungování poskytovaných sociálních služeb osobní asistence a tísňová péče doporučuje odbor sociálních věcí radě kraje poskytnout organizaci ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú na financování základních činností sociálních služeb dotaci ve výši 100 000 Kč na financování služby osobní asistence a ve výši 100 000 Kč na financování služby tísňová péče. Odbor sociálních věcí zároveň navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4351 Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení o částku 100 000 Kč
a § 4352 Tísňová péče o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou uvedenou v materiálu RK-08-2016-37, př. 1. 
Důvodem financování touto rozpočtovou změnou je skutečnost, že prostředky na dotaci v tomto rozsahu nejsou na kapitole Sociální věci kryté, protože dosavadní schválené prostředky z rozpočtu MPSV nezohledňovaly růst mezd schválený vládou a rozpočtované prostředky kraje na financování sociálních služeb již byly použity v plném rozsahu. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 29. 2. 2016 činí 43 770 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ01634. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4351 Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení o částku 100 000 Kč a § 4352 Tísňová péče o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč;
rozhoduje

· poskytnout dotaci organizaci ŽIVOT 99 – Jihlava, z.ú, IČO 04647114 ve výši 100 000 Kč na financování služby osobní asistence a 100 000 Kč na financování služby tísňová péče; 

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-08-2016-37, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 3. 2016
počet stran: 2 


počet příloh: 3
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