RK-09-2016-05
Udělení ocenění „Cena hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost“ pro rok 2015
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval(a): I. Hanáková Kosourová, M. Březina
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina na svém jednání č. 35 dne 25. 11. 2014 (materiál č. RK-35-2014-42, unesení 2127/35/2014/RK)
souhlasila

· se záměrem vyhlásit cenu hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost dle materiálu RK-35-2014-42 s předpokladem každoročního opakování,

rozhodla
· uzavřít Dohodu o spolupráci při vyhlášení a udělení Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost dle materiálu RK-35-2014-42, př. 1,
uložila

řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina:
· předložit návrh Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost k projednání v orgánech kraje,

· připravit a předložit návrh komplexního organizačního zajištění aktivity k projednání v orgánech kraje,
· projednat záměr s předpokládanými partnery dle předloženého materiálu.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání č. 13 dne 21. 4. 2015 (materiál č. RK-13-2015-21, unesení 0701/13/2015/RK) doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost dle RK-13-2015-21, př. 1.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání č. 3 dne 12. 5. 2015 (materiál
č. ZK-03-2015-07, usnesení 0182/03/2015/ZK) schválilo Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost dle
ZK-03-2015-07, př. 1.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání č. 33 dne 3. 11. 2015 (materiál č. RK-33-2015-35, usnesení 2021/33/2015/RK) rozhodla vyhlásit „Cenu hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost“ pro rok 2015. Uzávěrka přihlášek byla stanovena k 31. 1. 2016. Hlásit se bylo možné prostřednictvím přihlášky a dotazníku, které jsou umístěny na krajských webových stránkách www.kr-vysocina.cz/odpovednost.
O ocenění projevilo zájem 27 organizací. Do seznamu hodnocených organizací jich bylo zařazeno 26. Jedna organizace podala přihlášku, ale ani po výzvě nedoplnila dotazník s dosaženými výsledky.
Seznam přihlášených organizací dle kategorií je uveden v materiálu RK-09-2016-05, př. 1.

Pro zpracování a vyhodnocení dotazníků byla vytvořena hodnotící komise v tomto složení:

a) dva zástupce Kraje Vysočina, které na žádost ředitele Krajského úřadu Kraje Vysočina určil hejtman Kraje Vysočina.

Jednalo se o:

Ing. Bc. Martina Hyského, radního Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování,
Ing. Miroslava Houšku, zastupitele Kraje Vysočina.
b) jednoho zástupce Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, kterého na žádost ředitele Krajského úřadu Kraje Vysočina určil ředitel Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace.

Jednalo se o:
Mgr. Romana Křivánka, ředitele příspěvkové organizace.

c) dva zástupci Sdružení pro oceňování kvality, které na žádost ředitele Krajského úřadu Kraje Vysočina určil předseda Sdružení pro oceňování kvality.

Jednalo se o:

Ing. Vladimíra Straku, předsedu představenstva Sdružení pro oceňování kvality,
doc. Ing. Zdeňka Vorlíčka, CSc., člen předsednictva Rady kvality ČR.
Hodnotící komise k Ceně hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost zasedala dne 24. 2. 2016. Zápis z jednání hodnotící komise je uveden v materiálu RK-09-2016-05, př. 2. Vzhledem ke snaze udržet umístění přihlášených organizací co nejdéle tajné a zajistit tak maximální překvapení při slavnostním vyhlášení, je příloha č. 2 tohoto materiálu neveřejná.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina udělit ocenění „Cena hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost“ pro rok 2015 organizacím dle materiálu RK-09-2016-05, př. 2.
Dle § 35 odst. 2 písm. t) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno udělovat ceny kraje.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje udělit „Cenu hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost“ pro rok 2015 dle materiálu RK-09-2016-05, př. 2;
ukládá
řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistit realizaci potřebných kroků vedoucích k přípravě a realizaci slavnostního předání „Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost“ pro rok 2015.
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