RK-09-2016-06
Uvolnění finančních prostředků do soudní úschovy – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Krajský úřad
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval: K. Kotrba
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

V roce 2007 ukončil Kraj Vysočina pracovní poměr s jedním ze svých zaměstnanců. V roce 2012 nabyl právní moci rozsudek, který určil výpověď za neplatnou. Za dobu neplatné výpovědi náleží zaměstnanci náhrada platu, kterou soudní znalec určil částkou 968 469 Kč. Vzhledem k tomu, že bývalý zaměstnanec využívá veškerých institutů ke zvýšení této částky (prodlužování sporu za účelem zvýšení úroků) a vzhledem k době trvání soudního řízení na jednotlivých úrovních, navrhlo oddělení právní a krajského živnostenského úřadu ve spolupráci s právním zástupcem kraje soudu, aby přijal znalcem stanovenou částku do soudní úschovy. Tento úkon by měl zabránit dalšímu nárůstu částky o úroky.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkladatel navrhuje radě kraje:

a) schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 o zaokrouhlenou částku 968 500 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 968 500 Kč na uložení finančních prostředků do soudní úschovy; 
b) uložit řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina odeslat na základě výzvy soudu finanční prostředky. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2016, u kapitoly Krajský úřad, v Dalších možných požadavcích byla uvedena potřeba finančních prostředků na úhradu náhrady ušlého výdělku za období neplatně předané výpovědi bývalému zaměstnanci. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 1. 3. 2016 činí 43 570 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje  
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 – Činnost regionální správy o částku 968 500 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 968 500 Kč;
ukládá

řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina odeslat na základě výzvy soudu finanční prostředky. 
odpovědnost: ředitel, OE 
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