RK-09-2016-25
Návrh na změnu usnesení 0049/02/2015/RK, Stavební záměr Nemocnice Nové Město na Moravě – Pavilon dětského oddělení
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval(a): J. Kalina
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o změnu koncepce při řešení nevyhovujícího stavu pavilonu dětského oddělení v Nemocnici Nové Město na Moravě.

Usnesením 0049/02/2015/RK rada kraje schválila stavební záměr Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení dle materiálu RK-02-2015-15, př. 2.

Stavební záměr vycházel ze zpracované studie, která řešila potřeby dětského oddělení formou rekonstrukce stávajícího pavilonu s přístavbou lůžkové částí v 2. nadzemním podlaží. Předpokládané náklady akce byly odhadnuty na základě předpokládaného rozsahu prací na 48,5 mil. Kč bez DPH. Rekonstrukce byla zvolena jako ekonomicky úsporné řešení, bylo však zřejmé, že rekonstrukce nedokáže vyřešit základní problémy, kterými je nedostatečná konstrukční výška jednotlivých podlaží objektu a jejich výškové neprovázání s oddělením gynekologicko – porodnickým a oddělením interny a prostorové omezení dané systémem vnitřních nosných konstrukcí.

Následovalo výběrové řízení na projektanta a byly zahájeny projekční práce. Postupně při bližším seznamování se se stavem stávajícího objektu během tvorby projektu rekonstrukce se začaly objevovat další problémy - statické vady některých příček, poškození konstrukcí dřívějším lokálním zatékáním do objektu, havarijní stav hydroizolací objektu, objevila se nutnost vyztužovat opásáním ocelovou konstrukcí jak svislé nosné pilíře, tak základové konstrukce. Po mnoha konzultacích byly projektové práce pozastaveny a OM zadal vypracování několika možných variant řešení pavilonu dětského oddělení. Předložené varianty byly podrobně konzultovány na úrovni hejtmana Kraje Vysočina a jeho náměstka pro oblast majetku, dopravy a silničního hospodářství, odborem zdravotnictví, vedením nemocnice a primářem dětského oddělení. Výsledkem projednávání byla shoda na změně řešení, spočívající v demolici nevyhovující budovy a výstavby nové budovy ve variantě „C“. Revidované výdaje na rekonstrukci s přístavbou by totiž byly srovnatelné s novou budovou, přičemž kvalita bude nesrovnatelná a nová budova zajistí plně vyhovující prostory pro poskytování zdravotní péče dle současných požadavků legislativy bez kompromisů provozních a technických.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě výsledků podrobného posouzení variant řešení pavilonu dětského oddělení proto navrhuje změnit usnesení 0049/02/2015/RK tak, že schválený stavební záměr (Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení) obsažený v materiálu RK-02-2015-15, př. 2 bude nahrazen stavebním záměrem Nemocnice Nové Město na Moravě – Pavilon Dětského oddělení“ obsaženým v materiálu RK-09-2016-25, př. 1.
Stanoviska:

Odbor zdravotnictví podporuje změnu stavebního záměru Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení stavebním záměrem Nemocnice Nové Město na Moravě – Pavilon Dětského oddělení.
OE: V rozpočtu kraje na rok 2016, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M2 jsou plánovány finanční prostředky na akci Nemocnice Nové Město na Moravě – rekonstrukce pavilonu dětského oddělení ve výši potřebné na zpracování projektové dokumentace (v souladu s časovým plánem výstavby). Na realizaci stavby bude třeba finanční prostředky (cca 70 mil. Kč) nárokovat při sestavování rozpočtu kraje na roky 2017 a 2018. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit usnesení 0049/02/2015/RK tak, že text:
„Rada kraje

schvaluje

stavební záměr „Nemocnice Nové Město na Moravě – Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení“ dle materiálu RK-02-2015-15, př. 2“
se nahrazuje textem:
„Rada kraje

schvaluje

stavební záměr „Nemocnice Nové Město na Moravě – Pavilon dětského oddělení“ dle materiálu RK-09-2016-25, př. 1“;
rozhoduje

změnit název akce z „Nemocnice Nové Město na Moravě – Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení“ zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M2 – Zdravotnictví na nový název „Nemocnice Nové Město na Moravě – Pavilon dětského oddělení“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor zdravotnictví
termín: 8. 3. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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