RK-09-2016-26
Koupě pozemku v k. ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší koupi pozemku zastavěného krajskou silnicí v k. ú. Třebíč z vlastnictví České republiky, práva hospodařit  pro státní podnik Povodí Moravy.

Na ON se obrátil s.p. Povodí Moravy s nabídkou vypořádání pozemku par. č. 1522/8 – ost. plocha, silnice o výměře 553 m2 v k.ú. Třebíč. Jedná se o pozemek, který je zastavěn silnicí II/360 a kraj by jej měl získat do svého vlastnictví, aby sjednotil vlastnictví silnice a pozemku silnicí zastavěného. Pozemek tvořil dříve koryto vodního toku Jihlava, které bylo již v minulosti přeloženo do stávající polohy. V současné době je pozemek zastavěn krajskou silnicí. 

Povodí Moravy nechalo vyhotovit znalecký posudek na ocenění nabízeného pozemku. Dle posudku vyhotoveného Ing. Tomášem Dostálem ze dne 10. 2. 2016 činí cena úřední částku 223 380 Kč, tj. 404 Kč/m2 a cena v místě a čase obvyklá činí 220 000 Kč, tj. 398 Kč/m2 Povodí Moravy požaduje částku vyšší a dále požaduje úhradu daně z nabytí nemovitých věcí dle zákonného opatření Senátu č. 340/2013 Sb., jedná se o částku 8 936 Kč. Mimo to částky požaduje Povodí Moravy uhradit náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku, které budou Kraji Vysočina vyúčtovány samostatnou fakturou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že nabízený pozemek je zastavěn krajskou silnicí II/360, navrhuje OM pozemek koupit do svého vlastnictví. Kupní cena je stanovena znaleckým posudkem a jak cena úřední, tak i obvyklá se pohybují v téměř stejné výši. Koupí pozemku dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku stavbou zastavěného. 
V případě, že bude o koupi pozemku kladně rozhodnuto, bude pozemek dodatkem Zřizovací listiny KSUSV předán této organizaci k hospodaření. 
Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnou koupit nabízený pozemek do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu dle znaleckého posudku a splnění požadavků prodávajícího.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny cestmistrovství Třebíč i ODSH souhlasí s koupí pozemku . par. č. 1522/8 v k. ú Třebíč do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemek par. č. 1522/8 – ost. plocha, silnice o výměře 553 m2 v k. ú. Třebíč z vlastnictví České republiky, právo hospodařit pro Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, IČO: 70890013 do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 223 380 Kč s tím, že Kraj Vysočina bude poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí a uhradí prodávajícímu výdaje spojené s vypracováním znaleckého posudku.
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