RK-09-2016-32

Koncesní řízení na výstavbu/rekonstrukci a provoz domova seniorů v Humpolci – výzva k podání nabídek
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval: R. Sýkora, J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina je zřizovatelem Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, s celkovou kapacitou 203 lůžek. Sociální služby domova pro seniory a domova se zvláštním režimem jsou poskytovány ve dvou objektech – na ulici Máchova a Lužická. Oba objekty Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, procházely v posledních letech pouze dílčími opravami a rekonstrukcemi, avšak v současné době narážejí na svoje stavební a koncepční limity. Z hlediska dalšího rozvoje zařízení se jako nejvhodnější řešení se jeví pavilónová rekonstrukce areálu Lužická, která jako jediná naplnila všechna kritéria realizace projektu:

· zachování stávající kapacity Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace;
· zvýšení kvality poskytovaných služeb;
· nenarušení provozu a péče o klienty v průběhu výstavby a rekonstrukce;
· efektivní ekonomika.
S ohledem na stále menší možnost získání finančních prostředků ze státního rozpočtu a rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí na spolufinancování investičních akcí, je v tomto případě zvažována možnost využití soukromých a veřejných finančních prostředků, při realizaci komplexní rekonstrukce Domova důchodců Humpolec. Usnesením zastupitelstva kraje č. 0350/04/2014/ZK ze dne 24. 6. 2015 byl schválen koncesní projekt s názvem Domov seniorů Humpolec a odboru sociálních věcí uložena příprava dokumentů pro vyhlášení koncesního řízení. Usnesením rady kraje č. 1329/22/2015/RK ze dne 14. 7. 2015 bylo rozhodnuto o zahájení koncesního řízení „Projektování, výstavba, provozování a poskytování sociálních služeb domova pro seniory a domova se zvláštním režimem Humpolec“ výzvou neomezenému počtu dodavatelů k podání žádostí o účast v koncesním řízení a k prokázání splnění požadované kvalifikace a dále byla pověřena společnost NEWTON Business Development, a.s., se sídlem Politických vězňů 912/10, Praha 1, k činění všech úkonů a jednání v pozici zástupce zadavatele dle § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, při zajištění průběhu koncesního řízení na výběr koncesionáře, jakož i k činění dalších úkonů a jednání souvisejících s koncesním řízením a dalšími postupy dle zákona č. 139/2006 Sb., o koncesních smlouvách a koncesním řízení, a zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách s výjimkou úkonů, které jsou vyhrazeny výlučně zadavateli. 
Koncesní řízení bylo zahájeno odesláním Oznámení o zahájení koncesního řízení k uveřejnění do věstníku veřejných zakázek, které bylo uveřejněno dne 24. 7. 2015 pod evid. č. zakázky 518889. Ve lhůtě pro podání žádosti o účast a prokázání kvalifikace obdržel zadavatel dvě žádosti o účast těchto zájemců:

· RS development s.r.o., IČ 267 75 468, sídlem Jeremiášova 2722/2a, Praha 5

· DS Modřice s.r.o., IČ 038 68 435, sídlem Na Poříčí 1067/25, Nové Město, Praha 1 

Hodnotící komise na jednání konaném dne 13. 11. 2015 posoudila obě žádosti o účast ve znění doplnění a vysvětlení a rozhodla tak, že oba zájemci o účast v koncesním řízení vyhověli požadavkům kvalifikační dokumentace a tedy splnili podmínky, aby je bylo možné vyzvat k podání nabídek na plnění koncesní smlouvy. Zápis z hodnocení kvalifikačních předpokladů jsou součástí materiálu jako  RK-09-2016-32, př. 2.
V souladu s ust. § 7 odst. 5 koncesního zákona, se druhá část koncesního řízení zahajuje výzvou dodavatelům, kteří prokázali splnění kvalifikace, k podání nabídek. K rozhodnutí je radě kraje nyní předložena Výzva k podání nabídek – Koncesní dokumentace dle § 8 zákona č. 139/2006 Sb., koncesního zákona v platném znění ve spojení s § 44 a násl. zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, včetně příloh, které zahrnují rovněž návrh koncesní smlouvy včetně příloh.
Koncesní smlouva a z toho vyplývající vzájemné vztahy mezi budoucím koncesionářem a Krajem Vysočina, byly projednávány s odborem majetkovým, ekonomickým a právním oddělením. Na základě několika společných jednání, se zástupci jmenovaných odborů, byly vypořádány vznesené připomínky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje:

· rozhodnout zahájit koncesní řízení „Projektování, výstavba, provozování a poskytování sociálních služeb domova pro seniory a domova se zvláštním režimem Humpolec“ odesláním výzvy k podání nabídek dodavatelům, kteří prokázali splnění kvalifikace, dle materiálu RK-09-2016-32, př. 1;

· pověřit společnost NEWTON Business Development, a.s., IČO 27455947, se sídlem Politických vězňů 912/10, Praha 1, jakožto zástupce zadavatele k učinění příslušných úkonů vedoucích k dokončení koncesního řízení.
K dokončení koncesního řízení se navrhují tyto termíny:

Odeslání výzvy k předložení nabídek: do 10. 3. 2016.
Lhůta pro podání nabídek: 9. 5. 2016 do 13.00 hod.
Stanoviska:

Odbor majetkový: stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.

Odbor ekonomický: stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit koncesní řízení „Projektování, výstavba, provozování a poskytování sociálních služeb domova pro seniory a domova se zvláštním režimem Humpolec“ odesláním výzvy k podání nabídek dodavatelům, kteří prokázali splnění kvalifikace, dle materiálu RK-09-2016-32, př. 1;
pověřuje

společnost NEWTON Business Development, a.s., IČO 27455947, se sídlem Politických vězňů 912/10, Praha 1 jakožto zástupce zadavatele k učinění příslušných úkonů vedoucích k dokončení koncesního řízení.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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