RK-09-2016-41
Předběžný projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika
pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval(a): Z. Vondráková
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán ke schválení a k doporučení zastupitelstvu kraje vzít na vědomí předběžný projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace včetně schválení závazku jeho předfinancování.
Projektový záměr je připravován do společného projektu sedmi partnerů, který bude pod názvem „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“ („Kultur- und Naturerbe der Grenzregion am Europäischen grünen Band entlang des Eisernen Vorhangs erfahren“) předložen do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko–Česká republika 2014-2020.
Cílem projektu je spolupráce Kraje Vysočina, Jihomoravského kraje, Jihočeského kraje, Horního Rakouska a Dolního Rakouska v oblasti společné systémové propagace zpřístupněných přírodních a kulturních památek podél cyklostezky Eurovelo 13 (European GreenBelt) za účelem zvýšení prestiže a propagace přeshraničního území. Vedoucím partnerem (leadrem) projektu bude Weinviertel Tourismus, dalšími projektovými partnery kromě Vysočina Tourism, příspěvkové organizace jsou: Waldviertel Tourismus, Jihomoravský kraj, Centrála cestovního ruchu – jižní Morava, Nadace partnerství a Jihočeská centrála cestovního ruchu. 
Celkový předpokládaný rozpočet projektu je ve výši cca 40 mil. Kč. Část připadající na realizaci projektu Vysočina Tourism, příspěvkové organizace je 2 629 045 Kč, viz materiál RK-09-2016-41, př. 1 a RK-09-2016-41, př. 2, z toho spoluúčast Vysočina Tourism, příspěvkové organizace činí 10 % (tj. 262 904,50 Kč), ERDF se na celkové částce podílí 85 % (tj. 2 234 688,25 Kč) a zbývajících 5 % (tj. 131 452,25 Kč) je hrazeno ze státního rozpočtu. 
V případě schválení připravovaného projektu a jeho následné realizace bude nutné projekt „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“ příspěvkové organizace Vysočina Tourism předfinancovat z rozpočtu kraje formou zápůjčky. O schválení/neschválení projektové žádosti rozhodne dle zveřejněných informací Monitorovací výbor v červnu 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Projekt je připravován k předložení do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko–Česká republika 2014-2020 s termínem pro podání projektu nejdéle do 22. března 2016. Vzhledem k časovým nárokům na přípravu projektového záměru a nutnosti zajištění koordinace všech sedmi partnerů nebylo možno předložit materiál orgánům kraje v dřívějším termínu. Z tohoto důvodu navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Radě Kraje Vysočina v souladu s „Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 19. 7. 2011 č. 10/11“ schválit předběžný záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2016-41, př. 1 a RK-09-2016-41, př. 2. Dále navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o projektu a schválit závazek kraje na zabezpečení financování projektu s tím, že v případě neschválení závazku kraje na zabezpečení předfinancování projektu a krytí finanční spoluúčasti Vysočina Tourism, příspěvkové organizace zastupitelstvem kraje, bude projektová žádost stažena. 

Projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace a veřejné prostředky na zajištění aktivit projektu budou vynakládány efektivně. Odhadované náklady projektu vycházejí ze zkušeností příspěvkové organizace s realizací a financováním podobných akcí a aktivit.
Projekt je v souladu s  Dohodou o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravským, Jihočeským a Krajem Vysočina a v souladu s Pracovním programem pro roky 2014‑2017. Realizací dojde z velké části k naplnění závazků stanovených v Pracovním programu pro roky 2014–2017 v oblasti 6 Turistický ruch.
Projektový záměr byl projednán s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, a má její plnou podporu. Předložení projektu „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“ do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika znamená možnost získat další finanční prostředky na rozvoj oblasti cestovního ruchu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Grémium ředitele: souhlasí s projektovým záměrem.
Ekonomický odbor: Závazek kraje ve výši 2 629 tis. Kč na předfinancování projektu bude třeba řešit zapojením Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, případně cizími zdroji.
Odbor regionálního rozvoje: nemá připomínky k předloženému projektovému záměru.
Odbor sekretariátu hejtmana: Souhlasí s navrhovaným materiálem. Aktivity projektu „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“ vnímá jako vhodný nástroj pro další rozšiřování spolupráce s partnerským regionem Dolní Rakousko, Jihomoravským a Jihočeským krajem a konkrétní naplňování pracovního programu pro roky 2014 – 2017 v oblasti turistického ruchu.
KKCRVV: Usnesení 03/02/2016/Kkcrvv
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina doporučuje k realizaci projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace jako vhodné navázání na projekty realizované v oblasti cestovního ruchu v předchozích letech. Aktivity projektu svým charakterem rozvíjejí spolupráci v oblasti cestovního ruchu s dlouholetými partnery v Rakousku, kraji Jihočeském a Jihomoravském. Přeshraniční spolupráce a vzájemná propagace společných aktivit bude znamenat další rozvoj pro oblast cestovního ruchu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předběžný projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálů 
RK-09-2016-41, př. 1 a RK-09-2016-41, př. 2 s tím, že v případě neschválení závazku kraje na zabezpečení předfinancování projektu a krytí finanční spoluúčasti Vysočina Tourism, příspěvkové organizace zastupitelstvem kraje, bude projektová žádost stažena;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí informace o projektovém záměru Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálů RK-09-2016-41, př. 1 a RK-09-2016-41, př. 2;
· schválit závazek kraje na:
· předfinancování projektu Vysočina Tourism, příspěvkové organizace „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“ do výše 2 629 045 Kč předpokládaných celkových způsobilých výdajů projektu poskytnutím zápůjčky;

· krytí finančních zdrojů spoluúčasti Vysočina Tourism, příspěvkové organizace ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu podél Železné opony na kole“, tj. max. do výše 262 904,50 Kč z rozpočtu kraje.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Vysočina Tourism, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 3


počet příloh: 2
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