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Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – poskytnutí finanční podpory na účast na světovém školním šampionátu v házené ve Francii

pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016
zpracoval(a): J. Albrechtová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Materiál řeší finanční podporu účasti studentů Gymnázia Havlíčkův Brod na Světovém šampionátu v házené.
Na Kraj Vysočina se obrátilo Gymnázium Havlíčkův Brod se žádostí o finanční podporu účasti na Světovém školním šampionátu v házené. Žákyně Gymnázia Havlíčkův Brod vyhrály republikové finále Poháru Asociace školních sportovních klubů v házené v kategorii VI. A a postoupily na World Schools Championship „Handball 2016“, který se bude konat ve francouzském Rouenu ve dnech 10. – 20. 3. 2016. 
Kopie žádosti včetně rozpočtu nákladů spojených s účastí na soutěži je uvedena v materiálu RK-09-2016-52, př. 1.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS doporučuje žádost podpořit a navrhuje poskytnout Gymnáziu Havlíčkův Brod finanční prostředky ve výši 12 000 Kč na pokrytí nákladů na dopravu. Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou Krajem Vysočina, navrhuje OŠMS poskytnout podporu zvýšením příspěvku na provoz, který bude krytý z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, položky Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství (ÚZ 00302).
Finanční prostředky příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o které je oprávněna v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č.  129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce.


Stanoviska:

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01641.0001.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o částku 12 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 12 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u organizace Gymnázium Havlíčkův Brod, IČO: 60126621, o částku 12 000 Kč na pokrytí nákladů spojených s dopravou na Světový školní šampionát v házené dívek ve francouzském Rouenu.
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