RK-09-2016-54
Dohoda o spolupráci

pro: jednání rady kraje č. 9/2016 dne 8. 3. 2016

zpracovala: B. Švíková
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina v rámci přenesené působnosti dle § 77a zákona o ochraně přírody a krajiny zajišťuje péči o maloplošná zvláště chráněná území (MZCHÚ) v kategorii přírodní rezervace (PR) a přírodní památka (PP) a péči o evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO), pokud k tomu není příslušná správa národního parku (NP) nebo Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky.

Ministerstvo zemědělství má zájem zajistit vytvoření podkladové geografické vrstvy pro nové dotační tituly cílené na druhově bohaté travní porosty a ochranu čejky chocholaté v rámci přípravy agroenvironmentálně-klimatických opatření pro období 2014 – 2020“ (dále též „AEKO 2015“), příp. pro další dotační programy po roce 2020. 
Předmětem dohody mezi Krajem Vysočina a Ministerstvem zemědělství je spolupráce při vytváření geografické vrstvy diferencující jednotlivé kategorie do geografického informačního systému evidence využití zemědělské půdy podle uživatelských vztahů (dále též „registr LPIS“) modulu ENVIRO. Ministerstvo zemědělství za tímto účelem umožní přístup pověřeným zaměstnancům kraje do modulu ENVIRO v systému LPIS, a to bezúplatně.
Na základě dlouhodobých praktických zkušeností je nyní potřeba upravit a zpřesnit spolupráci s Ministerstvem zemědělství. 

Bližší specifikace navrhované spolupráce je obsažena v materiálu RK-09-2016-54, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít dohodu o spolupráci dle materiálu RK-09-2016-54. 

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohodu dle materiálu RK-09-2016-54, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 31. 3. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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