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Spolupráce Kraje Vysočina se ZAKARPATSKOU OBLASTÍ UKRAJINY

Jednání ohledně navázání spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny zahájili zástupci obou regionů od července roku 2007. Ve dnech 27. 2. až 29. 2. 2008 navštívila Kraj Vysočina reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Při této návštěvě byla slavnostně uzavřena a podepsána smlouva o spolupráci mezi oběma regiony (28. 2. 2008). 
Spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny se během 5 let ukázala jako aktivní a úspěšná a byla realizována celá řada užitečných projektů. Z tohoto důvodu Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 13. 12. 2011 schválilo návrh Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci, ve kterém se původní článek č. III nahradil novým. Ten prodloužil dobu platnosti Smlouvy, a to na dobu neurčitou. Ostatní ujednání Smlouvy o spolupráci by zůstaly beze změny.
Podpis Dodatku ke Smlouvě, který prodloužil spolupráci obou regionů na dobu neurčitou, se uskutečnil dne 16. 3. 2012 v Mukačevu v Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Při této příležitosti byly podepsány i další dva velmi významné dokumenty: memorandum o spolupráci mezi Sdružením přátel Zakarpatské oblasti, které založili a iniciovali senátoři v čele s panem Milošem Vystrčilem, a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny, dále pak smlouva o spolupráci mezi významnými městy Pelhřimov (Kraj Vysočina) a Mukačevo (Zakarpatská oblasti Ukrajiny).
Účelem smlouvy mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny je rozvíjení vzájemných kontaktů a spolupráce mezi Zakarpatskou oblastí a Krajem Vysočina formou jednorázových i dlouhodobých projektů a aktivit, a to zejména v následujících oblastech: hospodářský rozvoj a růst; školství a odborné vzdělávání; vědecko-technická spolupráce; ochrana a správa životního prostředí a kulturního a přírodního dědictví; cestovní ruch, rozvoj venkova a měst; využívání strukturálních fondů a dalších rozvoj podporujících finančních a jiných zdrojů; kulturní, společenský a sportovní život; spolupráce mezi úřady a institucemi; zemědělství; péče o lidské zdroje. Na financování společných projektů se podílí oba partnerské regiony.
Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je Stálá konference. Stálá konference určuje hlavní směry spolupráce mezi oběma regiony a dává jí impulzy. Schvaluje konkrétní projekty na daný kalendářní rok. Ve Stálé konferenci jsou zastoupeny všechny politické kluby zastupitelstva kraje, ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina a externí spolupracovník. Zasedá pod záštitou předsedy Zakarpatské oblasti Ukrajiny a hejtmana Kraje Vysočina, kteří jmenují její členy. 
Za českou stranu byli na volební období let 2012–2016 do Stálé konference jmenováni: Jiří Běhounek (hejtman Kraje Vysočina), Zdeněk Kadlec (ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina), Vladimír Novotný (nominován za ČSSD), Milan Plodík (nominován za KSČM), Václav Kodet (nominován za KDU-ČSL), Miloš Vystrčil (nominován za ODS), Pavel Heřman (nominován za Pro Vysočinu), Jaroslav Maxmilián Kašparů (nominován za TOP 09 a starostové) a Josef Nedvěd (externí spolupracovník).
Koordinátorkou činnosti Stálé konference je Kateřina Svobodová, vedoucí oddělení kanceláře hejtmana, tel. +420 564 602 152, mobil +420 724 650 156, e-mail svobodova.k@kr-vysocina.cz.

Kraj Vysočina aktivně spolupracuje s českými krajanskými spolky v Zakarpatí (Klub T. G. Masaryka v Užhorodě, Společnost Jana Ámose Komenského v Užhorodě) a diplomatickými zastoupeními v České republice (Velvyslanectví Ukrajiny v Praze, Generální konzulát Ukrajiny v Brně) i Ukrajině (Velvyslanectví ČR v Kyjevě, Generální konzulát ČR ve Lvově). 

Konkrétní projekty spolupráce za rok 2015:

Užhorod ZŠ č. 3 (Masarykova)
· Pokračování projektu, výměna střechy, výměna oken na celém rozsáhlém komplexu školy, obnova fasády, nová korýtka, okapy, obnovení původního nápisu na fasádě z první ČSR. 
· Škola podala oficiální žádost o nákup učebnic českého jazyka. Při pracovní cestě zástupců Kraje Vysočina v říjnu 2015 bylo škole předáno 68 učebnic pro výuku českého jazyka s názvem „Čeština expres 2 + CD“ a 68 ks učebnic pro výuku českého jazyka s názvem „Čeština expres 3 + CD“ v celkové hodnotě 42 082 Kč.
· První školní den zde v roce 2015 stejně jako v roce loňském zahajovala paní radní Marie Kružíková. Prvňáčci (celkem 2 třídy, 70 dětí) obdrželi dárkové kufříky, které dostávají také prvňáčci na Vysočině.

Mateřská školka v obci Žornava, okres Velký Berezný
· Byla provedena komplexní rekonstrukce budovy mateřské školky, včetně terénních úprav okolí mateřské školky. 
· Při slavnostním otevírání projektu v říjnu 2015 obdržela mateřská školka od Kraje Vysočina jako dárek hračky pro děti.

Mateřská školka č. 16, Mukačevo
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově a venkovních dveří.
· Při slavnostním otevírání projektu v říjnu 2015 obdržela mateřská školka od Kraje Vysočina jako dárek hračky pro děti.

Mateřská školka v obci Vrchní Vodjané, okres Rachiv
· V rámci projektu je plánována generální oprava celé mateřské školky. V roce 2015 proběhla výměna krovu a střešní krytiny. Předpokládáme pokračování projektu v roce 2016. 

ZŠ v obci Novoselycja, okres Vinohradiv
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově.

ZŠ v obci Chyža, okres Vinohradiv
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově. 

ZŠ v obci Sasovo, okres Vinohradiv
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově. 

Mateřská školka v obci Brid, okres Iršava
· Byla realizována komplexní rekonstrukce budovy mateřské školky.

Mateřská školka v obci Vilchivka, okres Iršava
· Projekt je rozdělen na dvě části. Pro rok 2015 = první část – byla realizována výměna střechy budovy a kompletní výměna oken. 
· Druhá část projektu (je samostatným projektem) je plánována na rok 2016 a jedná se o přestavbu některých vnitřních prostor budovy.

ZŠ v obci Osij, okres Iršava
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově. 

Učebně-výchovný komplex Potičok, okres Chust 
· Byla realizována komplexní rekonstrukce budovy.

ZŠ І. st. v obci Handerovycja, okres Mukačevo
· Byla realizována výměna střechy. Jedná se o velmi krásnou a zachovalou budovu je skoro z první ČSR. 

ZŠ І.-ІІ. st. v obci Kalnyk, okres Mukačevo
· Byla realizována komplexní rekonstrukce budovy základní školy. 

ZŠ v obci Kopynivci, okres Mukačevo
· Byla realizována komplexní rekonstrukce budovy základní školy.

ZŠ v obci Strabyčovo, okres Mukačevo
· Byla realizována komplexní rekonstrukce budovy základní školy.

Mateřská školka v obci Nižná Vorota, okres Volovec
· Cílem projektu byla částečná rekonstrukce budovy – byla provedena výměna topení a oken v celé budově. 

ZŠ v obci Sojmy, okres Mižhirský
· Jedná se o dvouletý projekt – 2015 + 2016, jehož cílem je generální oprava budovy.
· V roce 2015 byla provedena první etapa - generální oprava střechy budovy a montáž oken. 

ZŠ č. 2 v obci Jasynja, okres Rachiv
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově.
· Předpokládá se pokračování projektu v roce 2016 – a to rekonstrukcí vytápění.

Mateřská školka v obci Ploske, okres Svaljava
· Byla realizována výměna všech oken na celé budově a výměna dveří. 

ZŠ v obci Berezovo, okres Chust
· Dostavba jídelny v rozsáhlém komplexu budov. 

Mateřská školka v obci Záluží, okres Mukačevo
· Jedná se o dvouletý projekt – 2014 + 2015. Cílem je generální oprava mateřské školky, včetně terénních úprav v okolí budovy.

Užhorodská univerzita - podpora výuky českého jazyka na Katedře bohemistiky
· Byl realizován nákup knih a vybavení pro podporu výuky českého jazyka.

Letní žurnalistická škola - účast ukrajinských studentů
· Jedná se o každoročně se opakující projekt, který má již velkou tradici a úspěšnost. V letošním roce se zúčastnilo sedm ukrajinských studentů.

Sociální stáže pro pracovníky v sociální oblasti ze Zakarpatí
· Jedná se o každoročně se opakující projekt, který má již velkou tradici a úspěšnost. V letošním roce se zúčastnilo šest ukrajinských pracovníků.

Účast ukrajinských žáků ze Školy č. 3 (Masarykovy) v Užhorodě na českém táboře v Kraji Vysočina
· Jedná se o 12 ukrajinských žáků (+ 1 osoba jako pedagogický doprovod). Projekt má u dětí velký úspěch a přináší výrazné pokroky v jazykové praxi pro ukrajinské studenty.

Účast výchovných pedagogů a dětí z Kraje Vysočina na táboře v Zakarpatské oblasti Ukrajiny - konkrétní v obci Bohdan, Rachivský okres
· Bylo úspěšně realizováno v dubnu 2015.

Den s Krajem Vysočina
· Na významné akci 12. 9. 2015, která se uskutečnila k 15. výročí vzniků krajů vystoupily účinkující ze Zakarpatí pod vedením národní umělkyně Natálie Petij Potapčuk. V areálu akce byl po celou dobu konání stánek s regionálními a propagačními produkty Zakarpatí.
· V rámci této významné akce navštívila Kraj Vysočina také politická delegace ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny.

Podzimní knižní veletrh
· Na podzim 2015 se konala v Havlíčkově Brodě v Kraji Vysočina každoroční významná akce Podzimní knižní veletrh. Této akce se v letošním roce poprvé zúčastnili pedagogové a studenti bohemistiky Užhorodské univerzity. Předpokládáme, že tento projekt se bude nyní opakovat každoročně (jako např. účast na Letní žurnalistické škole apod.).

Užocký průsmyk
· Při pracovní cestě zástupců Kraje Vysočina v říjnu 2015 proběhlo znovuosazení českého nápisu na mohyle, Užocký průsmyk. Tato aktivita byla realizována společně s Ministerstvem obrany České republiky a Československou obcí legionářskou.

Osazení informativní tabule
· Při pracovní cestě zástupců Kraje Vysočina v říjnu 2015 proběhlo osazení informativní tabule na bustu T. G. Masaryka.

Humanitární dar
· Pomoc při organizaci humanitárního daru Pelhřimova partnerskému městu Mukačevo (školní lavice, židle, nábytek, hračky apod.). Byly vyřízeny všechny potřebné dokumenty k převozu, včetně povolení Ministerstva, samotný převoz byl realizován v závěru roku 2015.

Učebnice českého jazyka
· Poskytnutí učebnic českého jazyka pro školu v přírodě pod vedením Ivana Buntušaka – 80 ks učebnic pro děti 1. – 4. třída (Lazeščyna).

Učebnice českého jazyka
· Poskytnutí 34 kusů učebnic českého jazyka pro Svaljavskou základní školu I – III. stupně. 
· Na této škole probíhala výuka českého jazyka doposud formou nepovinného předmětu – volitelného kroužku. Nyní se nám podařilo získal povolení Ministerstva školství Ukrajiny, aby český jazyk byl zde na této škole zařazen do učebních osnov jako povinný předmět (stejně jako je tomu na Škole č. 3 v Užhorodě).


Kniha „Historie Česka“ 
· Byla vydána kniha „Historie Česka“ v ukrajinštině pro studenty katedry bohemistiky Užhorodské univerzity – 200 ks.

Systém dobrovolného záchranářství
· Zapojení do projektu „Systém dobrovolného záchranářství“ podpořeného v rámci programu START Danube Region Project Fund. Cílem tohoto společného projektu je výměna zkušeností a předání dobré praxe za účelem zlepšení operační kapacity a práce záchranných jednotek v Zakarpatském regionu tak, aby byly schopny efektivně reagovat na krizové situace vyvolané přírodními i člověkem způsobenými katastrofami. 

Spolupráce s ostatními kraji
· Ve spolupráci s Krajem Vysočina realizoval v Zakarpatí svoje investiční projekty také Pardubický kraj.

Projekty v hospodářském sektoru
· Aktivní spolupráce se Zakarpatskou agenturou pro investice, inovace a rozvoj, která je obdobou regionálních rozvojových agentur v České republice.
· Navázání bližších kontaktů mezi Krajskou hospodářskou komorou a Hospodářskou komorou Zakarpatské oblasti Ukrajiny.

Spolupráce mezi organizacemi
· Spolupráce mezi Užhorodskou univerzitou a Vysokou školou polytechnickou v Jihlavě.
· Spolupráce mezi příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti.
· Spolupráce mezi dětskými domovy.
· Výměna zkušeností mezi zástupci hasičských záchranných sborů obou regionů. 
· Spolupráce studentů a profesorského sboru Akademie uměleckých sklářů a Uměleckoprůmyslové akademie Světlá nad Sázavou. 
· Spolupráce studentů a pedagogického sboru Institutu slovanských studii v Rivné a Gymnázia Ledeč nad Sázavou.

Spolupráce mezi městy
· Podpora partnerské spolupráce mezi městy Jihlavy-Užhorod, Mukačevo-Pelhřimov.

Spolupráce s Československou obcí legionářskou
· Spolupráce s Československou obcí legionářskou na přípravě a realizaci výstavy o československých legiích.




Spolupráce s ambasádami
· Spolupráce a komunikace s Velvyslanectvím Ukrajiny v Praze, Konzulátem Ukrajiny v Brně, Generálním konzulátem České republiky ve Lvově, Velvyslanectvím České republiky v Kyjevě.

Zahájení prvního školního dne v Užhorodě
· Radní Kraje Vysočina paní Marie Kružíková v rámci partnerské spolupráce našich krajů zahájila první školní den v Užhorodě v Masarykově škole. 

Knižní dar - Podzimní knižní veletrh
· V rámci Podzimního knižního veletrhu byla uspořádána sbírka publikací na podporu výuky českého jazyka na Katedře bohemistiky Užhorodské státní univerzity. Vybrané knihy byly studentům a pedagogům bohemistiky předány přímo na Podzimním knižním veletrhu.

Biatlon 2015
· Ve dnech 7. a 8. 2. 2015 byla realizována společenská účast delegace ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny na Světovém poháru v biatlonu v Novém Městě na Moravě.

Spolupráce s českými krajanskými spolky
· Podpora českých krajanských spolků – finanční podpora publikační činnosti českých krajanských spolků v Užhorodě (Klub TGM a Společnost Jana Ámose Komenského), pravidelné dodávání českých knih a novin, dále pak učebnic češtiny.

Financování společných projektů
· Financování akcí probíhá prostřednictvím dobročinného fondu ViZa. Činnost fondu je tedy ideologicky i finančně podporována ze strany obou partnerských krajů – Zakarpatské oblasti Ukrajiny i Kraje Vysočina. 
· Cíle a činnost fondu, a další podrobnější informace jsou k dispozici v jazykové mutaci české, ukrajinské a anglické na webových stránkách Kraje Vysočina nebo na webových stránkách dobročinného fondu ViZa, tj. www.fondviza.cz. 

Volby
· Na konci října 2015 proběhly v celé Ukrajině volby do krajských, okresních a místních samospráv.


Zpracovala: Kateřina Svobodová, OSH, tel.: 564 602 152.

