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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

RK-10-2016-08, př. 2
Počet stran: 3
Zápis z pracovní cesty do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 12. - 15. 1. 2016
Účastníci pracovní cesty – za Kraj Vysočina:

· Zdeněk Kadlec – ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina, předseda (statutární zástupce) dobročinného fondu ViZa, člen Stálé konference;

· Kateřina Svobodová – vedoucí kanceláře hejtmana, koordinátorka spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny;

· Josef Nedvěd – člen Stálé konference, člen dobročinného fondu ViZa, externí spolupracovník;

· Vasyl Samandrula – člen dobročinného fondu ViZa, tlumočník, externí spolupracovník;

· Libor Zálešák – řidič (Volkswagen Caravelle, RZ 4J2 0077).
Části programu se zúčastnil pan Miroslav Klíma, generální konzul České republiky ve Lvově, a pan Otto Kovchar, honorární konzul České republiky v Užhorodě.

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2015 dne 15. 12. 2015 schválilo Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2016. Součástí tohoto schváleného rozpočtu jsou finanční prostředky vyčleněné na spolupráci se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny ve výši 5 milionů Kč (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 6223). Tato částka je určena pro společné projekty našich regionů, a to jak investiční, tak tzv. měkké projekty. 
Delegace Kraje Vysočina pod vedením pana Zdeňka Kadlece, ředitele Krajského úřadu Kraje Vysočina a předsedy dobročinného fondu ViZa, navštívila v termínu 12. – 15. 1. 2016 Zakarpatskou oblast Ukrajiny za účelem přípravy a výběru společných projektů na rok 2016. 
Členové delegace se seznámili s novým vedením partnerského regionu (v říjnu 2015 zde proběhly volby na krajské, okresní a obecní úrovni) a předali osobní dopis a gratulaci od pana hejtmana. Nový předseda Zakarpatské oblastní rady pan Mychajlo Mychajlovyč Rivis a předseda Zakarpatské oblastní administrativy pan Henadij Henadijovyč Moskal vyjádřili přání, aby se spolupráce nadále vyvíjela jako doposud a pokračovalo se ve spolupráci i nadále. Spolupráci mezi našimi regiony hodnotí jako velmi důležitou a je pro ně prioritou. Dlouhodobá spolupráce, vytváření trvalých hodnot a poskytování pomoci potřebným lidem, je tím největším přínosem pro region. 
Členové delegace sdělili fakt, že v říjnu 2016 proběhnou v České republice krajské volby, takže je potřeba s ohledem na tuto skutečnost naplánovat termín kontroly projektů a poté slavnostního předání projektů dříve.
Česká i ukrajinská strana podrobně vyhodnotila projekty realizované v roce 2015. Tabulku s vyúčtováním a přesným rozpisem proinvestovaných částek dostanou jako každoročně ke schválení členové Stálé konference na svém nejbližším zasedání.
Výběr investičních projektů na rok 2016 splňuje následující požadavky, které byly nastaveny již od začátku spolupráce Vysočina-Zakarpatí:
· dokončení rozpracovaných projektů z předchozího roku (2015);

· zaměření na chudé a potřebné oblasti, havarijní situace;
· zaměření na nejpotřebnější resorty (školství, sociální oblast, zdravotnictví);

· plošné rozprostření projektů do celé Zakarpatské oblasti (nejen na jeden okres);

· podíl spolufinancování 50 % česká strana : 50 % ukrajinská strana (u některých projektů je podíl ukrajinské strany dokonce vyšší než 50 %).
Konkrétní seznam investičních projektů:
Pokračování a dopracování projektů z roku 2015:

· Základní škola obce Chyža, Vynohradivský okres – výměna oken a vchodových dveří;

· Základní škola obce Berezovo, Chustský okres – stavba jídelny;
· Mateřská škola obce Verchne Vodjané, Rachivský okres – generální oprava objektu;
· Základní škola obce Sojmy, Mižhirský okres – generální oprava objektu;
· Základní škola obce Osij, Iršavský okres – výměna oken a vchodových dveří.
Nové projekty:

· Základní škola obce Onok, Vynohradivský okres – výměna oken a vchodových dveří;
· Základní škola č. 1 T. G. Masaryka ve Svaljavě, Svaljavský okres – rekonstrukce vytápění;

· Základní škola obce Stavné, Velkobereznjanský okres – výměna oken a vchodových dveří;

· Mateřská školka města Mukačevo, Mukačevský okres – výměna oken a vchodových dveří;

· Základní škola obce Boronyavo, Chustský okres – výměna oken a vchodových dveří;

· Ambulance v obci Stužycja, Velkobereznjanský okres – generální oprava objektu

· Užhorodská univerzita – výměna oken na budově jedné z fakult

Na jednání Stálé konference bude předložena podrobná tabulka projektů s rozpisem rozpočtu a prací.

Co se týče tzv. měkkých projektů, tak prioritou spolupráce nadále zůstává podpora výuky českého jazyka – dovolím si připomenout, že oficiálně (v rámci schválených učebních osnov Ministerstva školství Ukrajiny) se český jazyk vyučuje na základní škole v Užhorodě, Mukačevu a Svaljavě. Jako volitelný/nepovinný zájmový kroužek pak výuka probíhá v 10 dalších školách.
Významný podíl na výuce českého jazyka má samozřejmě také katedra bohemistiky na Užhorodské státní univerzitě, se kterou úzce spolupracujeme. Naší prioritou tedy nadále bude rozšiřování výuky českého jazyka, nákup učebnic, organizace tábora pro ukrajinské děti na Vysočině, účast studentů bohemistiky na Letní žurnalistické škole a Podzimním knižním veletrhu v Havlíčkově Brodě. Pokračovat dále budou i sociální stáže ukrajinských pracovníků v sociálních zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina, kde získané zkušenosti a dovednosti pomáhají ke zlepšení kvality a standardů v sociálních zařízeních pro seniory a postižené v Zakarpatí. Ve spolupráci s Ministerstvem obrany ČR budeme navazovat na loňskou vynikající spolupráci při rekonstrukci památníků a pietních míst padlých československých vojáků, kteří položili svoje životy v boji za vlast. Nově bychom chtěli podpořit a propojit turismus a oblast cestovního ruchu, a také spolupráci podnikatelských subjektů.
Nové vedení Zakarpatské oblasti Ukrajiny spatřuje podporu turismu jako velmi důležitou a ve spolupráci s Krajem Vysočina chtějí více zpropagovat turistické krásy regionu (např. formou cesty českých touroperátorů do Zakarpatí, dále pak propagací turistických cílů na webových stránkách a ve formě tištěných brožur apod.).

O výsledné podobě seznamu tzv. „měkkých“ projektů rozhodne Stálá konference na svém nejbližším zasedání.
Prostřednictvím dobročinného fondu ViZa jsou realizovány také investiční projekty Pardubického kraje. V tuto chvíli je u tří vybraných projektů realizovaný finanční podíl za ukrajinskou stranu. V jarních měsících bude pak realizována druhá část projektů za finanční prostředky Pardubického kraje, které na účet fondu ViZa dorazily v prosinci 2015. Výše uvedené projekty budou finálně hotové v dubnu 2016. Nyní je třeba rozhodnout o realizaci čtvrtého investičního projektu – o této skutečnosti byli kolegové z Pardubického kraje informováni.

V rámci své návštěvy se setkala delegace Kraje Vysočina také se zástupci krajanských spolků v Užhorodě. Našim krajanům byly předány další české knihy vydané z Edice Vysočiny pro potřeby jejich knihovny.

V rámci své návštěvy jednali členové delegace Kraje Vysočina s novým primátorem partnerského města Mukačeva panem Andrijem Viktorovyčem Balohou a se zástupci mukačevské městské rady. Mukačevo je od roku 2012 partnerským městem Pelhřimova (Kraj Vysočina). Obě strany by rády pokračovaly ve spolupráce hasičů. Mukačevo dále projevilo velký zájem o realizaci business fóra v Mukačevu pro vysočinské podnikatele. Dále projevili zájem o nákup autobusů v ČR pro potřeby hromadné dopravy ve městě.

Výběr společných projektů Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2016 včetně konkrétních finančních částek a rozpočtů na jednotlivé projekty bude nyní projednán členy Stálé konference a schválen Zastupitelstvem Kraje Vysočina.

V letošním roce partnerská spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny oslaví 9 let svého trvání. Za tuto dobu se podařilo realizovat již více než 120 společných projektů.

Tiskové zprávy:

· http://zakarpat-rada.gov.ua/u-zakarpatskij-oblradi-obhovoryly-spilni-investytsijni-proekty-na-2016-rik/#more-40026
· http://zakarpat-rada.gov.ua/zavdyaky-spilnym-proektam-zakarpattya-ta-cheskoho-krayu-vysochina-vidremontovano-bahato-osvitnih-zakladiv/#more-40020
· http://zakarpat-rada.gov.ua/tisna-spivpratsya-zakarpattya-z-cheskym-krajem-vysochyna-tryvaje/#more-40010
· http://zakarpat-rada.gov.ua/chehy-mayut-namir-rekonstruyuvaty-masarykovyj-kvartal-u-husti/#more-40059
· http://zakarpat-rada.gov.ua/na-svyatoho-vasylya-malenki-zhyteli-sela-zaluzhzhya-otrymaly-suchasnyj-ta-komfortnyj-dytsadok/#more-40064
Zápis z pracovní cesty vyhotovila dne 20. 1. 2016 Kateřina Svobodová.
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