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Podpora technického vzdělávání a Rok řemesel 2016 v Kraji Vysočina, aktivity zaměřené na podporu techniky a řemesel v oblasti základního vzdělávání.
Konstrukční stavebnice pro nižší ročníky prvního stupně základních škol (Roto z Vysočiny) – pokračování projektu z loňského roku. I v letošním roce se počítá s pořízením stavebnic podporujících manuální zručnost a kreativitu pro děti na prvním stupni základních škol (pro nastupující prvňáky). Pro rok 2016 připravujeme novou přehlídku konstrukcí ze stavebnice Roto z Vysočiny určenou pro třídní týmy z prvních až třetích ročníků základních škol.

Orientační rozpočet: 100 tis. Kč z přebytku hospodaření na zajištění přehlídky. 

Stavebnice Teifoc ve školách – Svaz podnikatelů ve stavebnictví má zájem více motivovat žáky a žákyně základních škol k volbě středoškolských stavebních oborů, a to zejména učebních. Za vhodnou formu pokládá zařazení práce se speciálními stavebnicemi simulující stavbu domů. Jako vhodná stavebnice byla vytipována Teifoc a kraj byl požádán o spolupráci při jejím využívání ve výuce dětí na druhém stupni základní školy. Na základě zkušeností se zaváděním jiných stavebnic vznikla pracovní skupina, tvořená pedagogy základních a středních škol, která problematiku začala řešit. Dle předběžných úvah se předpokládá pořízení stavebnic, zpracování jednoduché metodiky a příprava soutěže. Aktivity pro děti ze ZŠ budou probíhat cca v 15 - 20 základních školách a v 5 středních školách se stavebními obory.

Orientační rozpočet: 400 tis. Kč z přebytku hospodaření + další řádově stovky tis. Kč zajistí Svaz podnikatelů ve stavebnictví.

Propagace řemesel – na propagaci řemesel budou pořízeny omalovánky přizpůsobené věku menších dětí v základních školách a brožura Řemeslo na Vysočině více orientovaná pro žáky a žákyně druhého stupně základních škol. Počítá se rovněž s částečnou podporou akcí, které by v rámci Roku řemesel probíhaly z iniciativy obcí či jednotlivých základních či středních škol, např. v duchu uzavřeného memoranda o spolupráci mezi krajem a městy.

Orientační rozpočet: 300 tis. Kč z přebytku hospodaření
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