RK-10-2016-41
Schválení podání žádosti o dotaci a registraci akce v ISPROFIN „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ a zařazení nové akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ do kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4
pro: jednání rady kraje č. 10/2016 dne 15. 3. 2016
zpracoval: R. Sýkora, M. Fejt
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov Kopretina Černovice, příspěvková organizace, poskytuje pobytové sociální služby dle zákona č. 106/2008 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, pro 174 klientů s mentálním a kombinovaným postižením od tří let věku. Zamýšlenou investiční akcí je výstavba nového pavilonu pro 48 klientů, jejichž zdravotní stav odpovídá čtvrtému stupni mentálního a zdravotního postižení. V současnosti užívaný pavilon je postaven v letech 
1989 - 1992. Svými dispozicemi již neodpovídá současným trendům a kritériím na poskytování pobytových sociálních služeb. Ve druhém a třetím nadzemním podlaží se nacházejí samostatná oddělení o pěti průchozích pokojích a kapacitě 28 lůžek. Na jeden pokoj tak připadá 5 - 6 klientů, přičemž celé oddělení je otevřené a jednotlivé pokoje zároveň slouží jako centrální chodby pro personál i návštěvy. V průběhu let byly provedeny pouze drobné stavební opravy. Ani komplexní rekonstrukcí objektu, s náklady srovnatelnými s výstavbou nového pavilonu, by nebylo dosaženo odpovídajícího a důstojného prostředí k péči o takto velmi těžce zdravotně a mentálně postižené klienty.
Vhodným řešením současného stavu je výstavba zcela nového pavilonu v prostorách areálu Domova Kopretina Černovice. Jako nejvhodnějším místem byl vybrán pozemek, kde se nyní nachází dvě dřevostavby přízemních domků a pavilon OKAL z počátku 80. let. Všechny tyto objekty vyžadují k dalšímu užívání rozsáhlou rekonstrukci. Nově postavený pavilon by byl dispozičně řešen jako dvoupodlažní budova, rozdělená centrálním přístupem na dvě symetrická křídla, čímž vzniknou čtyři samostatná oddělení. Na každém z nich bude pro klienty k dispozici šest dvoulůžkových pokojů, centrální koupelna, návštěvní a odpočinková místnost. Dále zde bude zázemí pro personál a prostory pro přípravu stravy. Umístění pavilonu ve svahu umožní výjezd z každého pokoje do zahrady, resp. na terasu druhého podlaží. Původní pavilon bude po opuštění současnými klienty zrekonstruován k poskytování chráněného bydlení. Současně bude pavilon otevřen i možnosti případné integrace klientů z Domova Lidmaň, příspěvkové organizace. Z časového hlediska bude možná rekonstrukce stávajícího objektu probíhat až v letech 2019 – 2020 a výstavba nového pavilonu by byla podle harmonogramu realizována v období 2017 – 2018.
Ministerstvo práce a sociálních věcí dotačním programem „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 113 310“ umožňuje oprávněným žadatelům čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu skrze systém ISPROFIN. Kraj Vysočina již tyto dotační příležitosti v minulosti využíval. Posledním schváleným projektem v realizaci je akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod - přístavba“. V roce 2015 byly pro program 113 310 aktualizovány podmínky čerpání, současně MPSV zveřejnilo výzvu pro čerpání z tohoto programu. Při minimální 25% účasti žadatele je možné čerpat finanční dotaci na jednu akci/projekt až do výše 50 milionů korun. Konečný termín pro podání žádostí byl stanoven na 15. 3. 2016, konečný termín realizace projektů na 31. 12. 2018. Záměr výstavby nového pavilonu byl se zástupci MPSV předběžně projednán. 
Vzhledem k tomu, že výzva na čerpání z programu MPSV byla zveřejněna ke konci roku 2015, nebyly finanční prostředky kraje pro realizaci akce zahrnuty do schváleného rozpočtu na rok 2016. V současné době se předpokládají finanční potřeby projektu ve výši cca 76 000 000 Kč, přičemž požadovaná výše dotace z MPSV je stanovena v maximální výši 50 000 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina:
· rozhodnout o zařazení nové akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek M4 - Sociální věci, přičemž finanční krytí bude v roce 2016 zajištěno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4- Sociální věci;
· schválit podání žádosti o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“, včetně požadovaných příloh, které jsou uvedeny v materiálech RK-10-2016-41, př. 1 a RK-10-2016-41, př. 2;
· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informaci o přípravě investiční akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ dle materiálu RK-10-2016-41, př. 1 a materiálu RK-10-2016-41, př. 2;

· doporučit zastupitelstvu kraje schválit závazek kraje zabezpečit vlastní zdroje a finanční spoluúčast Kraje Vysočina na investiční akci „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ ve výši min. 25 % nákladů akce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Na realizaci stavby bude třeba nárokovat finanční prostředky do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 při sestavování rozpočtu kraje na příslušné roky, ve kterých bude probíhat výstavba.
Odbor majetkový: Odbor majetkový nemá námitek k návrhu usnesení. Finanční krytí v rozsahu projektové přípravy je možné v roce 2016 zajistit v rámci stávající výše kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· zařadit novou akci „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 - Sociální věci dle materiálu RK-10-2016-41, př. 1;
· podat žádost o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“, včetně požadovaných příloh, které jsou uvedeny v materiálech RK-10-2016-41, př. 1 a RK-10-2016-41, př. 2;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-10-2016-41, př. 2;
ukládá
odboru sociálních věcí podat na Ministerstvu práce a sociálních věcí žádost o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ v programu 113 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, podprogram 113 313 Podpora reprodukce majetku služeb sociální péče;

doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí informaci o přípravě investiční akce „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ dle materiálů RK-10-2016-41, př. 1 a RK-10-2016-41, př. 2;

· schválit závazek kraje zabezpečit vlastní zdroje a finanční spoluúčast Kraje Vysočina na „Domov Kopretina Černovice - výstavba pavilonu“ ve výši min. 25 % nákladů akce.
odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 15. 3. 2016
počet stran: 2
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