RK-10-2016-44

Změna zřizovací listiny Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 10/2016 dne 15. 3. 2016
zpracoval: L. Zerza, H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace.

Ředitel Domova důchodců Humpolec, Mgr. Petr Vaněk požádal o rozšíření stávajícího vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině (vymezení poskytovaných sociálních služeb), a to doplnění služby domova se zvláštním režimem do hlavní činnosti. Jedná se o cílovou skupinu osoby se stařeckou, Alzheimerovou a ostatními typy demencí, přičemž kapacita služby bude vyčleněna z dosavadní kapacity služby domov pro seniory. V této souvislosti bylo požádáno i o změnu názvu organizace, který neodpovídá modernímu trendu a terminologii zákona č. 108/2006, o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále též zákon o sociálních službách). Nově navržený název zní „Domov pro seniory Humpolec, příspěvková organizace“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadované změny v názvu a předmětu činnosti Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace byly formou dodatku zapracovány do stávajícího znění zřizovací listiny.
Změny jsou v příloze pro přehlednost vyznačeny. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu
RK-10-2016-44, př. 1. Účinnost změny je navrhována k datu 1. 7. 2016.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přísluší zastupitelstvu kraje schvalovat zřizovací listiny příspěvkových organizací, které zřizuje, včetně jejich dodatků.

Definice služby domov se zvláštním režimem je citací ustanovení § 50 odst. 1 zákona o sociálních službách; vymezení specifičtější cílové skupiny pak bude provedeno v rámci registrace poskytovatele sociálních služeb.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-10-2016-44, př. 1.
odpovědnost: OSV a ředitel Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace
termín: 1. 7. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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