RK-10-2016-57
Projekty na úspory energií v budovách v majetku Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 10/2016 dne 15. 3. 2016
zpracoval(a): S. Lemperová, E. Jozífek
předkládá: I. Fryšová, P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o zajištění finančních prostředků na realizaci projektů v oblasti úspor energií v budovách ve vlastnictví kraje Vysočina v rámci Operačního programu životní prostředí 2014-2020 (dále jen OPZP).

Usnesením č. 1474/24/2015/RK ze dne 11. 8. 2015 Rada Kraje Vysočina schválila seznam budov vhodných do předložení do OPZP. (Rada kraje schvaluje seznam budov vhodných pro předložení do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 dle materiálu RK-24-2015-39, př. 1 s důrazem na potřebnost akce na jednotlivých budovách; ukládá odboru regionálního rozvoje a odboru majetkovému v případě schválení finančních prostředků zastupitelstvem kraje, přípravu projektů do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 dle materiálu RK-24-2015-39, př. 1 a jejich předložení ke schválení Radou Kraje Vysočina; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu projektů zaměřených na snižování energetické náročnosti budov.)
S ohledem na potřebnost akcí byly dle zadání potřebnosti projektů vybrány k projektové přípravě budovy Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava; pracoviště Školní - 3 budovy dílen, dále Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč; Podklášteří 505, dále budovy Gymnázia Otokary Březiny a Střední odborné školy Telč; Staré Město 235, a budovy ČZA Humpolec; Školní ul. V současné době probíhá finalizace stavebních projektových dokumentací a ostatních dokladů potřebných k podání projektových žádostí do 19. Výzvy OPŽP, která je vyhlášena do 15. 4. 2016. V materiálu RK-10-2016-57, př. 1 je uveden přehled předpokládaných nákladů a předpokládané výše dotace na jednotlivé projekty.
Pro informaci je přiložen materiál RK-10-2016-57, př. 2, který zhodnocuje návratnost projektů na úspory energií realizovaných v období 2007 - 2013.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na nutnost doložit čestné prohlášení o schopnosti prokázat zajištění finančních zdrojů žadatele navrhuje ORR a OM Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši 90 mil. Kč na zvláštní účty projektů uvedených v materiálu RK-10-2016-57, př. 1 s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeby projektů. Projektové žádosti k jednotlivým projektům budou předloženy Radě Kraje Vysočina ke schválení.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Připravované projekty nebyly zahrnuty v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2016 až 2018. Usnesením 0389/05/2015/ZK byl schválen převod ve výši 2 mil. Kč na přípravu projektů. Podle přílohy č. 1 předpokládáme přímé realizační náklady ve výši cca 85 mil. Kč, z toho podíl kraje cca 64 mil. Kč (75% z přímých realizačních nákladů) a dále předpokládáme vedlejší realizační náklady ve výši cca 5 mil. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo z cizích zdrojů ve výši max. 90 mil. Kč na zvláštní účty projektů uvedených v materiálu RK-10-2016-57, př. 1 s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeby projektů.
odpovědnost: ORR, OM
termín: 15. 4. 2016
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