RK-10-2016-66
Poskytnutí dotace na rozvoj půjčoven jízdních kol ČD BIKE v rámci Kraje Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 10/2016 dne 15. 3. 2016
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace společnosti České dráhy, a.s. na podporu rozvoje sítě půjčoven jízdních kol v rámci celonárodního produktu ČD BIKE.
Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátilo oddělení produktů Generálního ředitelství se žádostí o podporu dalšího rozvoje sítě půjčoven jízdních kol provozovaných v rámci železničních stanic v Kraji Vysočina, viz materiál
RK-10-2016-66, př. 1. 
Poskytnutá dotace na základě žádosti ze dne 23. 2. 2016 umožní již v rámci sezóny 2016 otevřít dvě nové stálé plnohodnotné půjčovny v žst. Třebíč a Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout účelovou dotaci ve výši 150 000 Kč společnosti České dráhy, a.s. v režimu de minimis na podporu rozvoje sítě půjčoven jízdních kol ČD BIKE v rámci Kraje Vysočina, dle materiálu RK-10-2016-66, př. 2. Poskytnutá dotace umožní vybavení dvou nových stálých půjčoven jízdních kol ve stanicích Třebíč a Žďár nad Sázavou v rozsahu kombinace celkem 22 ks pánských a dámských trekingových a horských kol včetně příslušenství odpovídajících aktuálnímu standardu sítě půjčoven ČD BIKE. Lokace Třebíč a Žďár nad Sázavou byly vytipovány s ohledem na turistický potenciál regionů a vazbu na páteřní síť cyklotras. Současně tímto budou v první vlně pokryta všechna města s památkami Unesco. V současnosti fungují stálé půjčovny pouze v Telči, Novém Městě na Moravě a s podporou města také v omezeném režimu ve Světlé nad Sázavou. Za sezónu od dubna do října 2015 se celkem vypůjčilo 5352 jízdních kol ve všech 98 půjčovnách v celé České republice. Zejména v krajích, kde je síť půjčoven budována systematicky právě s podporou krajů a je realizována i společná propagace nabídky, je díky lepší dostupnosti a turistickému potenciálu nabídky i vyšší míra využití. Výhodou půjčoven ČD BIKE je obecně jednotný systém v rámci celé ČR, přímá návaznost na hromadnou dopravu, příznivé ceny půjčovného, zejména v kombinaci s dopravou vlakem a z pohledu cykloturistiky také možnost vrátit kolo v jiné než výpůjční stanici. Společnost České dráhy, a.s. jako národní dopravce je také partnerem projektu Česko jede, který je zaměřen na propagaci aktivních forem turistiky.
Podpora je v souladu s naplňováním opatření vyplývajících ze Strategie rozvoje cykloturistiky a cyklodopravy v Kraji Vysočina na období 2014-2020 dle prioritní osy A – rozvoj doprovodných služeb a infrastruktury pro cykloturistiku.
Finanční prostředky na poskytnutí této dotace v celkové výši 150 000 Kč jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2016, § 2143 Cestovní ruch - Plnění opatření plynoucích ze schválené cyklostrategie.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2016, v kapitole Kultura, § 2143 je počítáno s finančními prostředky na plnění opatření vyplývajících ze schválené cyklostrategie ve výši 500 tis. Kč. 
Odbor sekretariátu hejtmana: Souhlasí s navrhovanou formou publicity dle materiálu
RK-10-2016-66, př. 2.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01631.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
•
poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch společnosti České dráhy, a.s., IČO: 70994226, se sídlem Nábřeží L. Svobody 1222, 110 15 Praha 1, ve výši 150 000 Kč dle materiálu RK-10-2016-66, př. 2;

•
uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-10-2016-66, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2016
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