RK-10-2016-67
Poskytnutí finančního daru sdružení Cesta za snem, z.s. – projekt Handy cyklo maraton 2016 - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 10/2016 dne 15. 3. 2016
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Materiál řeší žádost o finanční podporu realizace projektu 4. ročníku Handy cyklo maratonu. Žádost o finanční podporu této rozsáhlé sportovně charitativní akce byla podána 2. 3. 2016 občanským sdružením Cesta za snem, z.s. viz materiál RK-10-2016-67, př. 1. Během štafetového charitativně benefičního cyklomaratonu společných týmů handicapovaných a zdravých účastníků v termínu 2. – 6. 8. 2016 cyklisté navštíví všechny kraje České republiky. Zastaví se v průjezdních partnerských městech, kterými v Kraji Vysočina budou Telč a Nové Město na Moravě resp. Vysočina aréna. Na bázi cyklistického závodu má projekt za cíl ukázat nejen solidaritu s handicapovanými, ale také snahu o jejich maximální začlenění do společnosti. Cílem je mediálně propagovat nejen tyto myšlenky, ale i kraje jako participující subjekty. Součástí projektu jsou i navazující besedy, přednášky a společné aktivity pro handicapované tzv. Heřman Days. Projekt orientovaný ve svém letošním ročníku na spolupráci s kraji již získal záštitu všech hejtmanů, Asociace krajů ČR, MMR, MPSV a dalších významných partnerů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje poskytnout sdružení Cesta za snem, z.s. finanční dar ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s propagací myšlenek projektu Handy cyklo maratonu a organizací závodu na území Kraje Vysočina a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje rozhodovat o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 9. 3. 2016 činí 41 322 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01651.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar sdružení Cesta za snem, z.s. , José Martího 269/31, 162 00 Praha 6 - Veleslavín, IČO 22712950, ve výši 50 000 Kč dle materiálu RK-10-2016-67, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 50 000 Kč. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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