RK-11-2016-06
Souhlas s realizací investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracovala: M. Kazdová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0340/08/2016/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2016 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, (dále jen „Nemocnice“) požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí dle materiálu RK-11-2016-06, př. 1. Jedná se o přístroje EKG 12-ti svodé, které jsou vyřazeny buď jako neopravitelné nebo z důvodu fyzického a morálního opotřebení a jejich oprava by byla nerentabilní. EKG je standardní neinvazivní metodou funkčního vyšetření elektrické aktivity myokardu. Na rozdíl od CNS vykazuje práce srdce daleko větší synchronicitu a periodicitu. Signál se šíří z myokardu poměrně snadno všemi směry do celého těla, aniž by byl výrazněji zeslabován. EKG signál proto lze zaznamenat v poměrně velké amplitudě (jednotky až desítky mV) prakticky na libovolném místě tělesného povrchu. Přístroje EKG Nemocnice potřebuje neprodleně nahradit, protože se využívají pro vyšetření akutních koronárních selhání jak na kardiologickém oddělení, tak na urgentním příjmu (2 přístroje). Předpokládána hodnota přístroje na kardiologické oddělení činí 180 000 Kč a na urgentní příjem 70 000 Kč.
Uvedené investice by byly financovány z položky v investičním plánu 2016 Havarijní rezerva, která je k 11. 3. 2016 ve výši 21 514 085 Kč a dále darem poskytnutým na oddělení urgentního příjmu ve výši 75 000 Kč. Položka havarijní rezerva je kryta převodem z minulých let – vlastní zdroje (odpisy, dary).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-11-2016-06, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-11-2016-06, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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