RK-11-2016-09
Projekty „Technologické centrum Kraje Vysočina a Spisová služba“ a „Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014“ – ukončení projektů a návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracovala: V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:

Usnesením 0056/01/2010/ZK schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina realizaci projektu Technologické centrum Kraje Vysočina a Spisová služba. Projekt byl dokončen v červenci 2014, do dnešního dne pak probíhala kontrola veřejných zakázek ze strany Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, Auditního orgánu, Evropské komise a Finančního úřadu. Vzhledem k tomu, že ze strany kontrol nebylo zjištěno pochybení, je možné projekt oficiálně ukončit. 
Usnesením 0007/01/2014/ZK schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina realizaci projektu Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014. Projekt byl dokončen v listopadu 2015, následně byla 9. 3. 2016 přijata částka spolufinancování projektu ze strany IOP ve výši 26 537 754, 20 Kč. Celkové náklady projektu činily 31 296 887, 30 Kč. Vzhledem k tomuto faktu a žádným navazujícím aktivitám je možné i tento projekt oficiálně ukončit. Součástí materiálu jsou závěrečné zprávy k oběma projektům jako přílohy č. 1 a 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě kraje Vysočina schválit ukončení obou projektů a také schválit rozpočtové opatření spočívající převedení finančních prostředků na projektových účtech dle uvážení ekonomického odboru.
Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve výši 26 537 754,20 Kč, které byly připsány na zvláštní účet projektu Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014. V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK bude dotace v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· ukončení projektů „Technologické centrum Kraje Vysočina a Spisová služba“ a „Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014“;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014 o přijatou platbu z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 26 537 754,20 Kč;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Služby technologického centra Kraje Vysočina 2014 o splátku kontokorentního úvěru ve výši 26 537 754,20 Kč;
· převod konečných zůstatků včetně připsaných úroků na  zvláštních účtech Technologické centrum a Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014 do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina z důvodu ukončení projektů a s tím související rozpočtová opatření na kapitole Evropské projekty. 
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