RK-11-2016-10
Žádost o poskytnutí státní dotace na realizaci projektů prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2016
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracoval: J. Pokorný, L. Časarová
předkládá: I. Šteklová, P. Pavlinec 

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo na svém zasedání dne 15. 12. 2015 usnesením č. 568/07/2015/ZK Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2016 (dále jen „Program“). Program je zaměřen na řešení hlavních bezpečnostních problémů identifikovaných na základě analýzy kriminality kraje v roce 2015. Mezi bezpečnostní problémy se, kromě jiných, řadí i narůstající počet bezpečnostních incidentů, a trestných činů páchaných prostřednictvím IT technologií. V rámci Programu je realizována řada opatření pracovní skupinou prevence kriminality a pracovní skupinou pro elektronickou bezpečnost, na které jsou vyčleněny finanční prostředky na kapitole Požární ochrana a IZS a na kapitole Informatika. 

Dalším možným zdrojem financování jsou dotace ze státního rozpočtu na řešení problémů vymezených ve Strategii prevence kriminality ČR na léta 2016 až 2020. Mezi takové problémy se řadí i prevence páchání trestné činnosti prostřednictvím IT technologií. Z tohoto důvodu byly zpracovány projekty „Kasuistické semináře - vzdělávání pedagogů, sociálních pracovníků a policistů“ a „6. mezinárodní konference: Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“. Jejich cílem je dosáhnout snížení nebo omezení tzv. kyberkriminality v kraji a pomoc obětem trestných činů.
Jednou z podmínek pro poskytnutí státní dotace je povinná finanční spoluúčast ve výši minimálně 10 % z celkových skutečných nákladů na jednotlivý projekt. 
Kromě Kraje Vysočina požádaly o státní dotaci na projekty prevence kriminality v roce 2016 i obce Kraje Vysočina. Projekty dle Zásad pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality 2016 vydaných Ministerstvem vnitra ČR hodnotila pracovní skupina prevence kriminality, která doporučuje postoupit všechny předložené projekty k dalšímu hodnocení na úrovni Ministerstva vnitra ČR. Přehled o výši požadovaných dotací a zaměření projektů je uveden v příloze RK-11-2016-10, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky a odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje požádat (dle přílohy č. RK-11-2016-10, př. 2) o státní dotaci na realizaci projektů:

a) “Kasuistické semináře – vzdělávání pedagogů, sociálních pracovníků a policistů“ (podrobný popis projektu je uveden v příloze č. RK-11-2016-10, př. 2a) - povinná spoluúčast ve výši 14 000 Kč bude hrazena z kapitoly Informatika;
b) „6. mezinárodní konference: Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“ (podrobný popis projektu je uveden v příloze č. RK-11-2016-10, př. 2b) - povinná spoluúčast ve výši 20 000 Kč bude hrazena z kapitoly Informatika. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor – nemá připomínky.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí

informaci o žádostech obcí Kraje Vysočina o státní dotaci na realizaci projektů prevence kriminality v roce 2016 dle materiálu RK-11-2016-10, př. 1;
rozhoduje
podat žádost dle materiálu RK-11-2016-10, př. 2 o dotaci ze státního rozpočtu na realizaci projektů prevence kriminality Kraje Vysočina:

· „Kasuistické semináře – vzdělávání pedagogů, sociálních pracovníků a policistů“ dle materiálu RK-11-2016-10, př. 2a;
· “6. mezinárodní konference: Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“ dle materiálu RK-11-2016-10, př. 2b;
souhlasí
s finanční spoluúčastí Kraje Vysočina na realizaci projektů:

· „Kasuistické semináře – vzdělávání pedagogů, sociálních pracovníků a policistů“ ve výši min. 14 000 Kč dle materiálu RK-11-2016-10, př. 2a;
· „6. mezinárodní konference: Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“ ve výši min. 20 000 Kč dle materiálu RK-11-2016-10, př. 2b.
odpovědnost: OI, OSH, OE
termín: 31. 12. 2016
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