RK-11-2016-42
Rozpočtové opatření na kapitole Kultura – propagace Kraje Vysočina v rámci televizního cyklu o regionálních divadlech v České televizi
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracoval(a): I. Schallnerová, E. Herzánová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na zajištění propagace Kraje Vysočina v rámci televizního cyklu o regionálních divadlech.
Česká televize, Televizní studio Brno, připravuje ve spolupráci s Asociací profesionálních divadel projekt Rok regionálních divadel, jehož výstupem bude zpracování televizního cyklu o vybraných profesionálních scénách v jednotlivých krajích České republiky. Televizní cyklus by měl formou krátkých dokumentárních vsuvek a rozhovorů představit divadlo, jeho historii i současnost, umělecký soubor a odvysílat záznam ze zvolené inscenace, jež by reprezentovala jeho současnou tvorbu. Součástí uvedeného celorepublikového projektu bude i rozsáhlá marketingová akce, která by měla probíhat v součinnosti s asociací i jednotlivými divadly, kraji a městy, v nichž divadla působí. Počítá se se spoluprací s tištěnými médii celostátními i regionálními, s Českým rozhlasem, se zpravodajstvím České televize a využitím dalších elektronických médií – internetu, facebooku aj. V oblasti PR se nabízejí autogramiády, diskuze pro děti, prohlídky divadel ad., vše pod záštitou České televize. Vlastní vysílání televizního cyklu je pak plánováno na 2. polovinu roku 2016 na programu ČT Art s tím, že je počítáno i s reprízami jeho jednotlivých částí. 

V souvislosti s přípravou dílu věnovaného Horáckému divadlu Jihlava, příspěvkové organizaci, oslovila Česká televize Kraj Vysočina s nabídkou na propagaci, a to jak v průběhu zpracování záznamu divadelní inscenace „Romeo a Julie“, která byla uměleckým vedením divadla posouzena jako nejvhodnější pro uvedené účely, tak i v rámci chystaných marketingových aktivit České televize. Součástí nabídky, v celkové hodnotě 150 000 Kč, je i poskytnutí záznamu této inscenace pro nekomerční využití dle potřeb Kraje Vysočina a Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace.
Česká televize současně jedná o možnosti propagace i se statutárním městem Jihlavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výjimečné možnosti propagovat Kraj Vysočina, jakožto zřizovatele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, ve vysílání České televize a v rámci marketingových aktivit i mediální kampaně věnované projektu Rok regionálních divadel navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, radě kraje schválit příslušné rozpočtové opatření ve výši 150 000 Kč za účelem pokrytí nákladů na propagaci Kraje Vysočina v České televizi, a dále vzít na vědomí informace uvedené v materiálu RK-11-2016-42.
Konkrétní podmínky propagace kraje budou řešeny samostatně uzavřenou smlouvou.

Finanční prostředky na zajištění propagace Kraje Vysočina v rámci televizního cyklu o regionálních divadlech připravovaného Českou televizí nejsou ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2016.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 16. 3. 2016 činí 41 058 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč za účelem pokrytí nákladů spojených se zajištěním propagace Kraje Vysočina v rámci televizního cyklu o regionálních divadlech;
bere na vědomí
informace dle materiálu RK-11-2016-42.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
termín: 31. 3. 2016
počet stran: 2
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