RK-11-2016-43
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – akvizice do sbírkových fondů
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracoval(a): I. Schallnerová, M. Skryjová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na schválení mimořádného navýšení příspěvků na provoz sbírkotvorných příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina, a to v souvislosti s akvizicemi do sbírkových fondů uvedených institucí.
Kraj Vysočina zřizuje na úseku kultury sedm sbírkotvorných organizací, které v souladu se svým posláním a dle zákona č. 122/2000 Sb. spravují sbírkové fondy ve vlastnictví Kraje Vysočina. Tyto sbírky se snaží systematicky doplňovat, a to jak vlastními sběry, tak i dary a nákupem. Finanční prostředky na nákup sbírek však nejsou v rozpočtu organizací zvlášť vyčleněny, a tudíž ani garantovány, a organizace nakupují dle svých možností z provozních prostředků. U některých organizací to má výrazný dopad na vlastní akviziční činnost, neboť na ni jsou schopny uvolnit jen menší objem finančních prostředků a nemají-li možnost rozložit splátku za nákup sbírkových předmětů do delšího časového období, pak k těmto nákupům ani nedojde. V dlouhodobějším horizontu tato situace pak ovlivňuje i kvalitu a komplexnost spravovaných sbírkových fondů.

Sbírkotvorné příspěvkové organizace v letošním roce požádaly o mimořádné navýšení příspěvku na provoz vzhledem k možnosti rozšířit sbírkové fondy o jedinečné exponáty, které by z odborného hlediska zhodnotily a doplnily sbírky ve vlastnictví Kraje Vysočina a současně by byly široké veřejnosti prezentovány ve stálých expozicích muzeí a galerií či prostřednictvím jimi realizovaných krátkodobých výstavních programů. Přehled navrhovaných mimořádných akvizic je uveden v materiálu RK-11-2016-43, př. 1. 
Tato akviziční činnost plně odpovídá hlavnímu poslání muzeí i galerií definovanému v jejich zřizovacích listinách, jímž je získávat, shromažďovat, trvale uchovávat, evidovat, odborně zpracovávat a zpřístupňovat veřejnosti sbírky muzejní povahy. Rovněž zohledňuje i specializaci a vymezení těchto institucí a je v souladu s jejich akvizičními plány.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po posouzení žádostí jednotlivých sbírkotvorných organizací a po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, navrhuje radě kraje schválit příslušné rozpočtové opatření v celkové výši 990 000 Kč a změnu závazných ukazatelů Příspěvek na provoz v rozpisu na jednotlivé příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-11-2016-43, př. 2 k pokrytí mimořádných akvizičních činností sbírkotvorných organizací na úseku kultury v roce 2016.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 16. 3. 2016 činí 41 058 tis. Kč.
Odbor informatiky:  Dotace byly zaevidovány v systému eDotace - O01548-02 – O01548-08. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtová opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií o celkovou částku 990 000 Kč za účelem pokrytí mimořádných akvizičních činností sbírkotvorných organizací na úseku kultury při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 990 000 Kč dle materiálu RK-11-2016-43, př. 2;
· změnu závazných ukazatelů Příspěvek na provoz v rozpisu na jednotlivé příspěvkové organizace dle materiálů RK-11-2016-43, př. 1 a RK-11-2016-43, př. 2 k pokrytí mimořádných akvizičních činností sbírkotvorných organizací na úseku kultury v roce 2016.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitelé muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 30. 4. 2016
počet stran: 2
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