RK-11-2016-46
Restaurování kulturní památky – zámek, Horácká galerie v Novém Městě na Moravě – souhrnný přehled
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracoval(a): R. Bendová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (dále též „OKPPCR“) ve spolupráci s odborem majetkovým (dále též „OM“) připravil do Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón na rok 2016 pro vlastníky nemovitých kulturních památek, které se nacházejí na území městské památkové zóny Nové Město na Moravě (dále též „Program“) projektovou žádost „Restaurování atiky hlavního průčelí zámku“. Znění projektové žádosti Rada Kraje Vysočina projednala a schválila na svém zasedání dne 3. 11. 2015 a pověřila OKPPCR, aby ve spolupráci s OM, projektovou žádost předložil (usnesení 2006/33/2015/RK). Projektová žádost včetně povinných příloh byla odevzdána na Městském úřadu Nové Město na Moravě (dále též „město“) dne 6. 11. 2015. 
Na základě informací pracovníka zodpovědného za Program ze dne 7. 3. 2016 pracovní skupina pro regeneraci Městské památkové zóny v Novém Městě na Moravě doporučila zastupitelstvu města schválit příspěvek na výše uvedený projekt. Vlastník kulturní památky Kraj Vysočina je povinen předložit městu nejpozději do 24. 3. 2016 formulář souhrnného přehledu včetně všech požadovaných dokladů. Předpokládaný termín konání zastupitelstva města je 11. 4. 2016. Město výše uvedené podklady předkládá Ministerstvu kultury ČR, které na základě žádosti a po kontrole předložených souhrnných přehledů a povinných dokladů vydá rozhodnutí a převede do rozpočtu města dotaci s účelovým vázáním na příslušné akce a práce pro rok 2016. Tímto rozhodnutím Ministerstva kultury ČR (dále též „ministerstvo“) bude současně potvrzeno zařazení příslušných akcí obnovy kulturní památky do Programu na rok 2016 (předpokládaný termín rozhodnutí ministerstva je květen až červen 2016). Město následně z dotace na základě smlouvy poskytne vlastníkům kulturních památek finanční příspěvek. 
Souhrnný přehled včetně požadovaných dokladů je obsahem materiálů RK-11-2016-46, př. 1 a RK-11-2016-46, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že pracovní skupina pro regeneraci Městské památkové zóny v Novém Městě na Moravě doporučila zastupitelstvu města schválit příspěvek na projekt „Restaurování atiky hlavního průčelí zámku“, OKPPCR navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit souhrnný přehled včetně požadovaných dokladů dle materiálů RK-11-2016-46, př. 1 a RK-11-2016-46, př. 2 a prohlásit skutečnosti obsažené v materiálu RK-11-2016-46, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
souhrnný přehled dle materiálů RK-11-2016-46, př. 1 a RK-11-2016-46, př. 2;
prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2016-46, př. 1.
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