RK-11-2016-58
Návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku Domova Háj, příspěvkové organizace – osobní automobil
pro: jednání rady kraje č. 11/2016 dne 22. 3. 2016
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11, podala ředitelka Domova Háj, příspěvkové organizace, návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitelka příspěvkové organizace písemně rozhodla o nepotřebném hmotném majetku osobní auto Peugeot Boxer minibus, inventární číslo 644456, rok pořízení 1998, pořizovací cena 590 469 Kč, zůstatková cena je 0 Kč.
Osobní automobil je již velmi zastaralý, opotřebovaný a nevhodný pro přepravu zdravotně postižených klientů.  Z těchto důvodu je pro potřeby organizace majetek již dále nepotřebný. Nepotřebný majetek byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina ostatním příspěvkovým organizacím. O vyřazený majetek projevila opakovaně zájem příspěvková organizace kraje. Po vyřazení majetku navrhuje proto ředitelka Domova Háj, příspěvkové organizace, na základě jednání se zájemcem, bezúplatný převod majetku příspěvkové organizaci Kraje Vysočina Školnímu statku, Humpolec. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s bezúplatným převodem nepotřebného majetku na příspěvkovou organizaci kraje - Školní statek, Humpolec, IČO 00072583.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s bezúplatným převodem nepotřebného majetku osobní auto Peugeot Boxer minibus, inventární číslo 644456, rok pořízení 1998, pořizovací cena 590 469 Kč, zůstatková cena 0 Kč, Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384, 39601 Humpolec, IČO 00072583.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova Háj, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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