RK-12-2016-06

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – darování poháru pro vítěze mezinárodního MTB maratonu Přes tři vrchy Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 12/2016 dne 6. 4. 2016
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

Jarmila Freyová, Březinova 9, Horní Cerekev, je organizátorem 15. ročníku mezinárodního cyklistického MTB maratonu Přes tři vrchy Vysočiny. Ředitel závodu Josef Frey se obrátil na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí materiální podpory v podobě pohárů pro vítěze v celkové hodnotě 5 000,- Kč. Jedná se již o 15. ročník mezinárodního cyklistického maratonu, kterého se obvykle účastní cca 500 závodníků, 100 dětí a několik tisíc diváků. Závod se uskuteční dne 9. 7. 2016 se startem v Horní Cerekvi. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-12-2016-06, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě Kraje Vysočina, aby byl organizátorům závodu MTB maraton Přes tři vrchy Vysočiny poskytnut dar v podobě sportovních pohárů v maximální výši 5 000 Kč. Poháry budou předány po ukončení závodu osobně zástupci Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 200 000 Kč.

Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O01629.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu: souhlasí s podporou MTB závodu Přes tři vrchy Vysočiny dle materiálu RK-12-2016-06 bez připomínek. Tento tradiční závod je zejména v kategorii cross country maratonů v povědomí bikerů napříč republikou. Účastníci často kombinují účast v závodě s víkendovým pobytem na Vysočině a závod jako takový tak přispívá i k rozvoji cestovního ruchu.

Návrh usnesení:

Rada kraje 
rozhoduje 
poskytnout věcný dar v podobě sportovních pohárů v hodnotě 5 000 Kč Jarmile Freyové, Březinova 9, Horní Cerekev, IČO: 15825329, dle materiálu RK-12-2016-06, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 5 000 Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 5 000 Kč, dle materiálu RK-12-2016-06.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
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