RK-12-2016-07
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů a zvýšení závazného ukazatele u organizace zřizované krajem

pro: jednání rady kraje č. 12/2016 dne 6. 4. 2016
zpracoval(a): J. Albrechtová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší přidělení finančních prostředků z dotačního a rozvojového programu MŠMT pro Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1.
MŠMT ČR vyhlásilo Dotační a rozvojový program MŠMT – Podpora soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání pro školní rok 2015/2016, č. j. MSMT – 5220/2015-1. 
V rámci tohoto programu byla rozhodnutím MŠMT č. 517316 přidělena příspěvkové organizaci Kraje Vysočina Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1 neinvestiční dotace ve výši 50 000 Kč s účelovým určením pro zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů ve výši 50 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů u Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1, IČO 70155861, ve výši 50 000 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 50 000 Kč – na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů (ÚZ 33 166).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT ve výši 50 000 Kč na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT na zabezpečení soutěže Celorepublikové sportovní hry dětských domovů u Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1, IČO 70155861, ve výši 50 000 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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