RK-13-2016-02
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – ukončení projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 13/2016 dne 12. 4. 2016
zpracovali: P. Kutiš, M. Kazdová
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:
Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj a převedení finančních prostředků ze zvláštního účtu projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“) do Fondu strategických rezerv. Projekt byl realizován v rámci 23. výzvy z Integrovaného operačního programu prioritní osy 6.3 – Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb. Usnesením č. 0277/04/2014/ZK ze dne 24. 6. 2014 schválilo zastupitelstvo kraje převod finančních prostředků ve výši max. 80 mil. Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.
Projekt byl ukončen dne 30. 11. 2015. Poslední pohyb související s projektem představoval příjem dotace na účet kraje dne 3. 3. 2016. Dotace byla poskytnuta na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace (změna) ze dne 22. 12. 2015 dle materiálu RK-13-2016-02, př. 1. Z celkových způsobilých výdajů projektu, které činily 67 230 206,72 Kč, byla Kraji Vysočina přiznána dotace ve výši 65 300 105 Kč. Tato částka zahrnuje procentuální podíl již dříve nakoupených sanitních vozidel (v letech 2013 a 2014) v hodnotě 8 154 429,82 Kč, které bylo možné do projektu zahrnout. Spolufinancování kraje tvořilo 10 084 531,01 Kč, tj. 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu. Z rozpočtu kraje byly dále hrazeny finanční prostředky ve výši 99 220 Kč za vypracování studie proveditelnosti (nezpůsobilý výdaj). Přehled finančních prostředků souvisejících s realizací projektu je uveden v materiálu
RK-13-2016-02, př. 2.
Vzhledem k tomu, že projekt je již vyúčtován, je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Na základě výše uvedeného odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit přijetí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 65 300 105 Kč na projekt „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ a převod konečného zůstatku ve výši 569,82 Kč ze zvláštního účtu projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty. Dotace byla v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru.
Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje rozhoduje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.
Stanoviska:
Odbor ekonomický:
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve výši 65 300 105 Kč, které byly připsány na zvláštní účet projektu Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina. V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK byla dotace v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru.

Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ o přijatou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 65 300 105 Kč;

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ o splátku kontokorentního úvěru ve výši 65 300 105 Kč;

· převod konečného zůstatku ve výši 569,82 Kč ze zvláštního účtu projektu „Modernizace a standardizace vybavení ZZS Kraje Vysočina“ včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický
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