RK-13-2016-03
Změna termínu realizace projektu „Standard ICT 2015“
pro: jednání rady kraje č. 13/2016 dne 12. 4. 2016
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Usnesením č. 2033/34/2015/RK schválila rada kraje poskytnutí investičního příspěvku pro všechny nemocnice zřizované Krajem Vysočina (dále jen „nemocnice“) za účelem krytí investičních způsobilých výdajů projektu „Standard ICT 2015“ v celkové výši 3 mil. Kč. Dále bylo uloženo ředitelům nemocnic při realizaci tohoto projektu postupovat v souladu se schválenými pravidly pro poskytnutí dotace a v termínu nejpozději do 30. 4. 2016 zaslat žádost o poskytnutí dotace, v termínu do 31. 5. 2016 předložit doklad potvrzující uhrazení faktur. 
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, a Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádaly prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o prodloužení termínů souvisejících s finančním vypořádáním dotace dle materiálu RK-13-2016-03, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje souhlasit s posunem termínů pro podání žádosti o poskytnutí dotace a předložení dokladu potvrzující uhrazení všech faktur o 2 měsíce dle materiálu RK-13-2016-03, př. 1.
Hlavním důvodem prodloužení termínu je zajištění dostatečného časového prostoru pro přípravu a úspěšné ukončení veřejné zakázky (uzavření smluv) zejména na dodávku systému pro správu identit (IDM), a to z důvodu nedostatku lidských zdrojů pro všechny aktuálně řešené projekty v oblasti ICT.
Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s navrženým usnesením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
upravená pravidla pro poskytnutí dotace k projektu „Standard ICT 2015“ dle materiálu 
RK-13-2016-03, př. 1;
ukládá 

ředitelům nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina postupovat při realizaci projektu „Standard ICT 2015“ v souladu s upravenými pravidly pro poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-13-2016-03, př. 1. 

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 31. 7. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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