RK-13-2016-09
Výpůjčka pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 13/2016 dne 12. 4. 2016
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala o udělení předchozího souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce. Ujednání o výpůjčce je součástí Smlouvy o klinickém hodnocení (odst. 1.7 smlouvy) upravující provádění klinické studie posuzující účinnost, bezpečnost a imunogenicitu léčivého přípravku u pacientů s mírnou až těžkou chronickou ložiskovou psoriázou. Předmětem výpůjčky jsou chladnička monoklimatická T 1410 Comfort, mraznička Z305X stolní, inkubátor Argolab ICN 35, centrifuga Spectrafuge 6C se sadou adaptérů, EKG přístroj ELI250 (celková hodnota přístrojů: 120 079,50 bez DPH). Doba trvání výpůjčky je dána dobou provádění klinického hodnocení. Bližší podmínky výpůjčky obsahuje materiál RK-13-2016-09, př. 1. Odůvodnění neveřejné přílohy je uvedeno v RK-13-2016-09, př. 2.

Nemocnice je podle čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna k uzavření smlouvy o výpůjčce na dobu delší jednoho roku pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Klinická hodnocení jsou jednou z nedůležitějších částí výzkumu a vývoje nových léků. Realizátoři studií díky nim mohou spolupracovat na mezinárodních projektech, které spoluurčují směr moderní medicíny. Hodnocení (klinické studie) probíhají na renomovaných zdravotnických pracovištích na celém světě, úzce souvisí s hlavní činností nemocnice. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce pro nemocnici dle materiálu RK-13-2016-09, př. 1. 

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-13-2016-09, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 30. 4. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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