RK-13-2016-45
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty – přijetí dotace na projekt „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ a jeho ukončení
pro: jednání rady kraje č. 13/2016 dne 12. 4. 2016
zpracoval: R. Šedivý

předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty z důvodu přijetí dotace ze strany Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod. Projekt „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ byl realizován v rámci Regionálního operačního programu Jihovýchod, prioritní osa 4 – Technická pomoc.

Usnesením č. 1933/36/2013/RK ze dne 5. 11. 2013 („Rada kraje rozhoduje podat projektovou žádost projektu Vzděláváním ke zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina dle materiálů RK-36-2013-22, př. 1, RK-36-2013-22, př. 2 a RK-36-2013-22, př. 3 v rámci výzvy 4.2 Podpora absorpční kapacity ROP Jihovýchod s tím, že pokud Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání, které se bude konat 12. 11. 2103, neschválí předfinancování a spolufinancování projektu, bude projektová žádost stažena; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu RK-36-2013-22, př. 1“) rozhodla Rada Kraje Vysočina podat projektovou žádost. Usnesením č. 0477/06/2013/ZK ze dne 12. 11. 2013 („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 3 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Vzděláváním ke zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu“) schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina převod finančních prostředků na předfinancování projektu. 

Projekt „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ Kraj Vysočina plně předfinancoval z vlastních zdrojů. Přijatá dotace od Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod kryje 85 % uznatelných nákladů za celé období realizace projektu, tj. od 2. 1. 2014 do 30. 11. 2015.  

Dne 11. 3. 2016 byla Kraji Vysočina převedena na bankovní účet projektu „Absorpční kapacita“, č. ú.: 4200455470/6800, dotace ve výši 1 277 953,18 Kč ze strany Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod. Z tohoto důvodu je nutné provést rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ o částku 1 277 953,18 Kč. 

Vzhledem k tomu, že realizace projektu skončila 30. 11. 2015, je nutné projekt finančně vypořádat a ukončit. Jeho vyúčtování je uvedeno v materiálu RK-13-2016-45, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ o přijaté finanční prostředky od Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod ve výši 1 277 953,18 Kč. Vzhledem k tomu, že realizace projektu byla ukončena, navrhujeme převést přijatou dotaci a konečný zůstatek včetně připsaných úroků na zvláštním účtu projektu „Absorpční kapacita“ do Fondu strategických rezerv a schválit rozpočtová opatření s tímto související.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Usnesením č. 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru ekonomickému, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Odbor ekonomický rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace ze strany Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod ve výši 1 277 953,18 Kč.
Konečný zůstatek ve výši 1 574 690,91 Kč včetně připsaných úroků na zvláštním účtu projektu „Absorpční kapacita“ bude převeden do Fondu strategických rezerv.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ o přijaté finanční prostředky ze strany Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod ve výši 1 277 953,18 Kč;
· převod konečného zůstatku včetně úroků připsaných za 2. čtvrtletí 2016 na zvláštním účtu projektu „Absorpční kapacita“ do Fondu strategických rezerv z důvodu jeho ukončení a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
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