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       Prohlášení Kraje Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 
      587 33 Jihlava, IČO: 70890749, ke způsobilosti DPH

Žadatel: 

Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava,
  
IČO: 70890749

Název projektu:
"Úspory energií – SŠ PTA Jihlava"  
Kraj Vysočina tímto jako právnická osoba, která v rámci realizace projektu "Úspory energií – SŠ PTA Jihlava", bude hradit výdaje zároveň představující zdanitelná plnění,
p r o h l a š u j e ,

že u výše uvedených přijatých zdanitelných plnění není oprávněn k odpočtu daně z přidané hodnoty na vstupu. Toto prohlášení je učiněno v souvislosti s doložením uznatelnosti výdajů na daň z přidané hodnoty jako výdajů způsobilých pro účely výše uvedeného projektu.
Zdůvodnění:

Kraj Vysočina, ačkoli obecně je plátcem daně z přidané hodnoty registrovaným pod DIČ CZ70890749, bude realizovat výdaje financované za pomoci výše uvedeného projektu výlučně v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy, jak je tato činnost vymezena judikaturou Soudního dvora Evropské unie (dříve Evropského soudního dvora). Na základě ustanovení § 5 odst. (3) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty (dále jen „zákon“) se Kraj Vysočina při výkonu působností v oblasti veřejné správy nepovažuje za osobu povinnou k dani.
Kraj Vysočina tedy v rámci použití přijatých zdanitelných plnění zároveň představujících výdaje financované v rámci výše uvedeného projektu vystupuje jako osoba nepovinná k dani a nemůže mu tudíž v této souvislosti být přisuzováno postavení plátce daně z přidané hodnoty. Protože tím není splněna jedna z podmínek nároku na odpočet daně daná první větou prvního odstavce § 72 zákona, dle níž je nárok na odpočet dán pouze plátci daně z přidané hodnoty, nemá Kraj Vysočina u přijatých zdanitelných plnění zároveň představujících výdaje financované v rámci tohoto projektu nárok na odpočet daně z přidané hodnoty. 
V Jihlavě dne 12. 4. 2016
MUDr. Jiří Běhounek

hejtman 
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