RK-13-2016-60
Rozpočtové opatření – vrácení návratné finanční výpomoci poskytnuté Domovu bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 13/2016 dne 12. 4. 2016
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na základě usnesení rady kraje č. 0399/09/2016/RK ze dne 08. 03. 2016 byla poskytnuta návratná finanční výpomoc Domovu bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizaci ve výši 1 200 000 Kč na úhradu mezd a potřebných faktur. Radou kraje bylo zároveň uloženo vrátit poskytnutou návratnou finanční výpomoc zpět na účet kraje po obdržení 1. splátky dotace z MPSV (ÚZ 13305), nejpozději však do 15. 05. 2016. Příspěvková organizace již tuto povinnost k dnešnímu datu splnila a půjčené finanční prostředky vrátila zpět na účet kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace vrátila finanční prostředky, které jí byly poskytnuty na úhradu mezd a nezbytných nákladů zpět na účet kraje, navrhujeme radě kraje schválit rozpočtové opatření, kterým by přijaté prostředky od příspěvkové organizace byly převedeny zpět na kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů, položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací o částku 1 200 000 Kč (Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace) při současném zvýšení výdajů, kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 200 000 Kč. Jedná se o vrácení prostředků návratné finanční výpomoci, která byla poskytnuta příspěvkové organizaci na úhradu dodavatelských faktur a výplatu mezd včetně povinných odvodů.
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