RK-14-2016-04
Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracovala: M. Kazdová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0340/08/2016/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2016 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. V rámci investičního plánu měla Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, (dále jen „Nemocnice“) schválenu položku zdravotnické přístroje v celkové hodnotě 3 156 000 Kč financovánou peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku.
Nemocnice požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací konkrétních investičních akcí v rámci položky zdravotnické přístroje a dále dvou nových investičních záměrů. Všechny akce jsou uvedeny v materiálu RK-14-2016-04, př. 1 a konkrétně jsou to:
· fetální CTG monitor (kardiotokograf) v předpokládané pořizovací ceně 300 000 Kč pro oddělení porodnice. Jde o obnovu stávající techniky, která umožňuje detekci fetální akce srdeční pomocí skalpové elektrody. První monitory nacházející se v Nemocnici jsou z roku 1993;
· telemetrická monitorace pro standardní interní lůžko v předpokládané pořizovací ceně 450 000 Kč. Přístroj je běžnou součástí standardního interního oddělení 21. století. Umožňuje 24hodinovou nepřetržitou ekg monitoraci bez omezení pohybu pacienta po oddělení. V současné době patří oddělení interny Nemocnice mezi poslední v kraji, které nemá možnost telemetrické ekg monitorace;
· autokláv pro laboratoře v předpokládané pořizovací ceně 650 000 Kč pro oddělení mikrobiologie. Jde o obměnu stávajícího autoklávu PS 100 A/I za nový, kdy původní je v Nemocnici již od roku 1980. Autokláv je používán k vaření varných půd. V současném stavu je tento přístroj nefunkční a nelze k němu sehnat potřebné náhradní díly;
· ohřev infuzních roztoků v celkové předpokládané pořizovací ceně 350 000 Kč. Jedná se o nové vybavení určené pro centrální sály s využitím pro ortopedickou, urologickou, chirurgickou a gynekologickou operativu. Zařízení je určeno pro ohřev infuzních roztoků používaných při laparoskopických operacích;

· Bipolární resektor - hysteroskop v předpokládané pořizovací ceně 500 000 Kč, který je využíván k standardním gynekologickým výkonům. Pořízení je potřebné vzhledem ke stále vzrůstající frekvenci a indikační škále;
· Konvektomat v předpokládané pořizovací ceně 450 000 Kč, který má nahradit původní konvektomat z roku 1994. Ten je v současné době odstaven z důvodu poruchy. Oprava zařízení vzhledem k jeho stáří je nerentabilní, některé náhradní díly již nejsou k dispozici. Toto zařízení je nezbytné pro chod stravovacího provozu a současně přináší úspory na váze připravovaných pokrmů, úsporu spotřebovaných tuků a vzhledem ke kratší době přípravy pokrmů i úspory energetické;

· HP 24-port Gig-T PoE+ v2 zl Module v předpokládané pořizovací ceně 75 635 Kč. Jedná se o rozšiřující kartu do síťové infrastruktury sloužící pro doplnění switchů HP ProCurve 5400 o 24 portů. Toto rozšíření je nutné z důvodu dovybavení budovy pavilonu akutní medicíny o přístupové body wifi a dále z důvodu nárůstu počtu počítačů v této budově.
Investice by byly financovány peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.
Položka zdravotnické přístroje je nyní ve zbývající výši 380 365 Kč a její použití bude určeno v II. pololetí roku 2016.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-14-2016-04, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci investičních záměrů Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-14-2016-04, př. 1 financované peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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