RK-14-2016-07
Poskytnutí věcného daru vítězům krajské soutěže s názvem „Poznej Vysočinu 2016“

pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracovala: K. Svobodová, R. Hošek, V. Říhová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina vyhlásil pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina již sedmý ročník vědomostní soutěže pro druhý stupeň základních škol a žáky víceletých gymnázií v kraji s názvem „Poznej Vysočinu 2016“, jejímž cílem je v neposlední řadě podpořit zájem žáků o Kraj Vysočina. Krajská soutěž prověřuje znalosti zejména regionálního zeměpisu, místopisu, přírodovědy, historie, kultury nebo ochrany životního prostředí a probíhá ve dvou kolech. 
První kolo soutěže se uskutečnilo na školách v průběhu měsíce února 2016. Na základě výsledků prvního kola z každé školy byli vybráni dva žáci (vždy dívka a chlapec), kteří se zúčastnili druhého kola soutěže. Druhé kolo soutěže proběhlo v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 18. března 2016 pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina. Čtyřicet nejlepších žáků z druhého kola získalo jako výhru hlavní cenu - dvoudenní návštěvu hlavního města Prahy spojenou s kulturním programem. Návštěvu hlavního města Prahy pořádá Kraj Vysočina za finančního přispění společností NET4GAS, s. r. o., Sberbank CZ, a. s. a PSJ, a. s. ve dnech 20. - 21. května 2016. Kompletní program je přílohou tohoto materiálu RK-14-2016-07, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH navrhuje radě kraje poskytnout věcný dar čtyřiceti účastníkům krajské soutěže „Poznej Vysočinu 2016“ ve formě dvoudenního zájezdu do Prahy dle materiálu RK-14-2016-07, př. 1.
Stanoviska:

Odbor informatiky
Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01515.
Odbor ekonomický

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout věcný dar čtyřiceti účastníkům krajské soutěže „Poznej Vysočinu 2016“ ve formě dvoudenního zájezdu do Prahy dle materiálu RK-14-2016-07, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 21. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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