RK-14-2016-10
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí věcného daru (učebnice českého jazyka)
pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval: K. Svobodová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina již devátým rokem spolupracuje s partnerským regionem Zakarpatská oblast Ukrajiny. 
Díky intenzivní spolupráci našich regionů v zakarpatských školách roste zájem o studium českého jazyka jako druhého cizího jazyka. Dnes se český jazyk v rámci osnov vyučuje na třech základních školách oblasti: na Užhorodské speciální ZŠ č. 3, Svaljavské ZŠ č. 1, T. G. Masaryka a Mukačevské ZŠ č. 6. Od příštího školního roku (= od září 2016) Ministerstvo školství a vědy Ukrajiny schválilo zahájení výuky českého jazyka na gymnáziu ve městě Berehove a na Koločavské ZŠ č. 1 Mižhirského okresu.

Školní programy se studiem českého jazyka v Zakarpatí se zaměřily na učebnice používané studenty Užhorodské speciální školy č. 3. Ministerstvo školství a vědy Ukrajiny vydalo povolení k jejich využití ve vzdělávacím procesu, jsou to následující učebnice: učebnice pro 5. a 6. třídy Marie Hanzová „Učíme se česky 1“, Karel Kamiš „Učíme se česky 2“, učebnice pro 7. a 8. třídy Lída Holá a Pavla Bořilová „Čeština expres 2“ a „Čeština expres 3“.

Zakarpatská oblast Ukrajiny podala oficiální žádost o nákup učebnic českého jazyka
(RK-14-2016-10, př. 1). Členové Stálé konference se vyjádřili k tomuto požadavku kladně. Nákup učebnic českého jazyka je jedním z plánovaných projektů spolupráce se Zakarpatskou oblastí na rok 2016.
Předmětem tohoto materiálu je poskytnutí daru učebnic pro výuku českého jazyka:
· Koločavská škola – 16 ks – Marie Hanzová „Učíme se česky 1“, v ceně celkem 1 888,- Kč;
· Berehovské gymnázium – 40 ks - Marie Hanzová „Učíme se česky 1“, v ceně celkem 4 720,- Kč;
· Mukačevská škola

· 46 ks - Marie Hanzová „Učíme se česky 1“
· 46 ks – Karel Kamiš „Učíme se česky 2“
· 46 ks - Lída Holá a Pavla Bořilová „Čeština expres 2“
· 46 ks - Lída Holá a Pavla Bořilová „Čeština expres 3“

· v ceně celkem 40 848,- Kč.
Předání učebnic českého jazyka se uskuteční v rámci pracovní cesty do partnerského regionu Zakarpatská oblast Ukrajiny.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina poskytnout věcný dar podle smluv uvedených v materiálech RK-14-2016-10, př. 2, RK-14-2016-10, př. 3, RK-14-2016-10, př. 4. V souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01689, ID O01690, ID O01691.
Stálá konference odsouhlasila záměr poskytnutí učebnic pro výuku českého jazyka a doporučila radě kraje ke schválení. Nákup učebnic českého jazyka je jedním z plánovaných projektů spolupráce se Zakarpatskou oblastí na rok 2016.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout věcný dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce Základní škole I.-III. stupně obce Koločava dle materiálu RK-14-2016-10, př. 2;
· poskytnout věcný dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce Berehovskému gymnáziu dle materiálu RK-14-2016-10, př. 3;
· poskytnout věcný dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce Základní škole I.-III. stupně №6 města Mukačeva dle materiálu RK-14-2016-10, př. 4.
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