RK-14-2016-22
Majetkoprávní vypořádání po stavbě „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“
pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina byl investorem stavby - akce „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“. Jednalo se o přestavbu stávající stykové křižovatky na křižovatku okružní. Stavba byla dokončena, zkolaudována a geometricky zaměřena s tím, že došlo k oddělení pozemků zastavěných tělesem silnice od ostatních ploch. Majetkovému odboru byl předložen geometrický plán č. 1661-247/2014 pro změnu hranice a rozdělení pozemků v k. ú. Náměšť nad Oslavou, který vypracoval CZK s.r.o., Škromachova 31, Brno. Tento geometrický plán byl se souhlasem vlastníků dotčených pozemků zapsán do katastru nemovitostí. 

Nyní je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicí III/3906. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků v souladu s výše citovaným geometrickým plánem s tím, že pozemek zastavěný tělesem silnice par. č. 1221/8 v k. ú. Náměšť nad Oslavou v rozsahu dle materiálu RK-14-2016-22, př. 1 bude bezúplatně převeden z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením 2002/33/2015/RK ze dne 3. 11. 2015 rada kraje rozhodla zahájit jednání o bezúplatném převodu pozemku par. č. 1221/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 18 m2 v k. ú. Náměšť nad Oslavou z vlastnictví z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany, se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 do vlastnictví Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatným převodem pozemek par. č. 1221/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 18 m2 v k. ú. Náměšť nad Oslavou z vlastnictví z vlastnictví ČR - Ministerstva obrany, se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový 
termín: 10. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
úkol – odpovědnost: OM 
úkol – termín: 10. 5. 2016

