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Souhlas s jednáním o úvěru na pořízení techniky pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval: J. Boček
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace předložila cestou odboru dopravy a silničního hospodářství finanční plán na rok 2016 a střednědobý plán na období 2017 – 2019. Součástí plánovaných ukazatelů v oblasti investic je také nákup nákladní techniky na údržbu komunikací v počtu 21 ks a traktorové techniky na údržbu komunikací v počtu 16 ks. K zajištění financování předpokládá KSÚSV využití investičního úvěru v částce 90 milionů Kč se splatností 2 roky. Vlastní nákup techniky a čerpání úvěru se předpokládá ve druhé polovině roku 2017. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace žádá zřizovatele o souhlas s jednáním o podmínkách uzavření úvěrové smlouvy na zajištění financování movitého majetku uvedeného v návrhu finančního plánu roku 2016. Příspěvková organizace může dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, čerpat úvěr pouze se souhlasem svého zřizovatele. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k předloženému materiálu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s jednáním Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace o podmínkách uzavření úvěrové smlouvy na zajištění financování nákupu movitého majetku (nákladní a traktorové techniky na údržbu komunikací);

ukládá 
řediteli Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace předložit radě kraje ke schválení úvěrovou smlouvu na financování nákupu movitého majetku (nákladní a traktorové techniky na údržbu komunikací).
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 0
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