RK-14-2016-41
FOND VYSOČINY – grantový program „Lyžařské běžecké trasy 2016“

pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval: Z. Vondráková
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Jedná se o návrh na opakované vyhlášení grantového programu na podporu úpravy lyžařských běžeckých tratí určeného pro fyzické osoby podnikající a právnické osoby s maximální podporou 200 tis. Kč na jeden projekt. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program v objemu 1,0 mil. Kč na podporu úpravy lyžařských běžeckých stop dle materiálu RK-14-2016-41, př. 1. 

Realizace navrhovaného grantového programu přispěje k rozšíření a zatraktivnění turistické nabídky zaměřené na aktivní trávení volného času v zimním období. Účelem poskytovaných finančních prostředků je spolufinancování úpravy stop lyžařských běžeckých tras, včetně souvisejících přípravných prací spočívajících ve značení a v realizaci nezbytných opatření pro dosažení dostatečného bezpečnostního a technického standardu trasy. 
Změnou oproti předchozí výzvě je kromě výše alokované částky i přísnější režim předkládání žádostí v podobě rozšíření důvodů pro vyřazení žádosti pro administrativní nesoulad, stanovení minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt a dále aktualizace výzvy ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Obsahem materiálu RK-14-2016-41, př. 2 je změnová verze grantového programu oproti znění z roku 2015.
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje: 
Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) ‑ písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko odboru informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID FV01685.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Lyžařské běžecké trasy 2016“ dle materiálu RK-14-2016-41, př. 1.
odpovědnost: OKPPCR
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 1
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