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Neveřejné přílohy – odůvodnění

Neveřejná příloha č. 1 – odůvodnění
Příloha materiálu č. 1 (tabulka s výsledky) zůstává neveřejná do doby projednání zastupitelstvem kraje z důvodu ochrany výsledků ankety Zlatá jeřabina - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015, aby informace nebyly veřejné před projednáním v příslušném orgánu kraje.
Neveřejná příloha č. 3 – odůvodnění

Příloha materiálu č. 3 (darovací smlouvy) zůstává neveřejná do doby projednání zastupitelstvem kraje z důvodu ochrany výsledků ankety Zlatá jeřabina - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015, aby informace nebyly veřejné před projednáním v příslušném orgánu kraje.
Neveřejná příloha č. 4 – odůvodnění

Příloha materiálu č. 4 (ocenění) zůstává neveřejná do doby projednání zastupitelstvem kraje z důvodu ochrany výsledků ankety Zlatá jeřabina - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015, aby informace nebyly veřejné před projednáním v příslušném orgánu kraje.
Neveřejná příloha č. 5 – odůvodnění

Příloha materiálu č. 5 (výpis z eDotace) zůstává neveřejná do doby projednání zastupitelstvem kraje z důvodu ochrany výsledků ankety Zlatá jeřabina - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2015, aby informace nebyly veřejné před projednáním v příslušném orgánu kraje.
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