RK-14-2016-44
Dokumenty požadované Státním fondem životního prostředí České republiky k ukončení 3 samostatných akcí realizovaných v rámci projektu „Biodiverzita“
pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval(a): J. Janová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 0671/13/2010/RK předložení projektu „Biodiverzita“ do Operačního programu Životní prostředí. Realizace a financování projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0228/03/2010/ZK, 0503/06/2010/ZK, 0609/08/2012/ZK a 0325/04/2013/ZK. Realizace projektu byla dokončena a nyní se nachází ve stavu udržitelnosti.

Tento materiál se zabývá formálním ukončením 3 samostatných akcí realizovaných v rámci projektu „Biodiverzita“. Konkrétně se jedná o akce „Biodiverzita – PR Údolí Brtnice“, „Biodiverzita – PP Jezdovické rašeliniště“ a „Biodiverzita – EVL Šimanovské rašeliniště“. Tyto akce byly spolufinancovány z Operačního programu Životní prostředí (níže jen „OPŽP“), prioritní osy 6, oblast podpory 6.2 Podpora biodiverzity. V rámci uvedených akcí byla na vybraných lokalitách realizována asanační opatření, která byla navržena tak, aby byly lokality chráněny před nežádoucími sukcesními změnami, další destrukcí či dokonce zánikem. Bylo provedeno zejména odstranění nežádoucích náletových dřevin, asanační kosení dlouhodobě neobhospodařovaných ploch či stabilizace vodního režimu atp. Realizační práce byly dokončeny v průběhu roku 2015.
V rámci ukončení projektu jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení řídícímu orgánu OPŽP (tj. Státnímu fondu životního prostředí České republiky, dále jen „SFŽP ČR“) posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení jednotlivých akcí do dalšího stupně. Závěrečné monitorovací zprávy pro 3 výše uvedené akce, které jsou přílohami tohoto materiálu (RK-14-2016-44, př. 1, RK-14-2016-44, př. 2, RK-14-2016-44, př. 3), byly v tomto znění již elektronicky vyplněny v informačním systému (IS) BENE-FILL. Zde byly zkontrolovány a odsouhlaseny pracovníky řídícího orgánu OPŽP a nyní mají být SFŽP ČR zaslány fyzicky podepsané statutárním zástupcem příjemce podpory. Dalšími dokumenty, předkládanými v podobě příloh tohoto materiálu
(RK-14-2016-44, př. 4, RK-16-2016-44, př. 5, RK-16-2016-44, př. 6) je formulář „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“, který je třeba rovněž potvrdit a odeslat pracovníkům řídícího orgánu pro každou akci samostatně. 
Závěrečné monitorovací zprávy a formuláře „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“ pro zbývající 2 akce projektu „Biodiverzita“ (Biodiverzita – PR Rašeliniště Kaliště, Biodiverzita – EVL V Lisovech) a pro 4 samostatné akce projektu „Biodiverzita II.“ budou radě kraje předloženy neprodleně po schválení elektronické verze závěrečných monitorovacích zpráv ze strany SFŽP ČR.
Po ukončení realizace zůstávají akce po dobu udržitelnosti i nadále monitorovány prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečných monitorovacích zpráv, které byly v tomto znění již elektronicky vyplněny a odeslány v prostředí informačního systému (IS) BENE-FILL a následně též schváleny pracovníky řídícího orgánu OPŽP. Dále prohlásit skutečnosti uvedené v Závěrečných monitorovacích zprávách a dokumentech: “ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“. 
Stanoviska:

Členové grémia ředitele berou závěrečné monitorovací zprávy na vědomí.
Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečné monitorovací zprávy dle materiálů RK-14-2016-44, př. 1, RK-14-2016-44, př. 2 a RK-14-2016-44, př. 3;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálech RK-14-2016-44, př. 4, RK-14-2016-44, př. 5
a RK-14-2016-44, př. 6;

ukládá

odboru životního prostředí a zemědělství předložit závěrečné monitorovací zprávy a formuláře „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“ dle materiálů RK-14-2016-44, př. 1, RK-14-2016-44, př. 2, RK-14-2016-44, př. 3,
RK-14-2016-44, př. 4, RK-14-2016-44, př. 5 a RK-14-2016-44, př. 6 na řídící orgán Operačního programu Životní prostředí.
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