RK-14-2016-46
FOND VYSOČINY – grantový program Odpady 2016“

pro: jednání rady kraje č. 14/2016 dne 19. 4. 2016
zpracoval: E. Navrátilová
předkládá: E. Horná 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu předcházení vzniku odpadů, opětovné použití a třídění využitelných složek odpadů určeného pro obce, zřizované organizace obcí se zaměřením na odpadové hospodářství a právnické osoby (s předmětem podnikání nakládání s odpady) s podporou 10 - 50 tis. Kč na jeden projekt. Předkládaný grantový program přispěje k plnění cílů (předcházení vzniku odpadů, snižování množství odpadů ukládaných na skládky, využití vytříděné využitelné složky odpadu) stanovených v Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina. Grantový program vychází z původního GP Bioodpady, který byl vyhlašován v letech 2005 – 2015.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství připravil k vyhlášení grantový program Odpady 2016 v objemu 1,4 mil. Kč.

Realizace projektů přispěje k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina i České republiky. Jedná se o nový grantový program zaměřený na předcházení vzniku odpadů, opětovné použití a na všechny využitelné složky odpadu. Finanční spoluúčast žadatele činí 40 % a doba realizace je stanovena do 30. června 2017. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Stanovisko odboru informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV01694.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Odpady 2016“ dle materiálu RK-14-2016-46, př. 1.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 31. 05. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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