RK-15-2016-07
Hmotná zainteresovanost ředitelů – vyčíslení odměn za rok 2015 ředitelům/ředitelkám zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracovaly: J. Dvořáková, J. Dočkalová
předkládá: S. Měrtlová, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Usnesením č. 0375/08/2015/RK schválila rada kraje systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, na rok 2015 (dále jen „systém odměňování“). Celý systém je založen na hodnocení jak ekonomických ukazatelů (vyrovnané hospodaření, závazky po lhůtě splatnosti, likvidita, snížení nákladů na spotřebu léků a zdravotnického materiálu, regulační mechanizmy úhradové vyhlášky), tak celé řady dalších ukazatelů z oblasti poskytování zdravotní péče, komunikace s pacienty, personálem, zřizovatelem. Kromě bonusových ukazatelů má systém odměňování i ukazatele sankční, které základní sazbu snižují. Navržené odměny se netýkají části IV. systému odměňování, která obsahuje individuální cíle (úkoly) pro ředitele/ředitelky nemocnic a ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace. Individuální úkoly byly vyhodnoceny a odměny přiznány v průběhu roku 2015.
Tento systém odměňování se nevztahuje na ředitelky Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace. Ty jsou hodnoceny paušální částkou dle výsledků hospodaření organizace za rok 2015 a dle plnění pracovních úkolů souvisejících s rozvojem a transformací organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje: 
· stanovit odměny ředitelům/ředitelkám nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a ředitelce Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-15-2016-07, př. 1 v souladu se systémem odměňování a s § 134a zákoníku práce,
· v souladu s § 134 zákoníku práce stanovit odměny ředitelkám Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-15-2016-07, př. 1. 
Materiál RK-15-2016-07, př. 2 tvoří přehled stížností na poskytování zdravotní péče v roce 2015.
V materiálu RK-15-2016-07, př. 3 je uvedeno vyhodnocení ukazatele 3b „Prokázané nedostatky hospodaření – vnější i vnitřní kontrolní systémy ze strany zřizovatele či jiných institucí“, a to na základě výsledků veřejnosprávních kontrol vykonaných odborem kontroly. Odměny budou hrazeny z vlastních prostředků zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví
v souladu s § 134 a § 134a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměny ředitelům/ředitelkám příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku zdravotnictví, dle materiálu RK-15-2016-07, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, oddělení řízení lidských zdrojů
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 4
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