RK-15-2016-09
Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
předkládá: S. Měrtlová

zpracovala: S. Měrtlová
Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán k přijetí usnesení materiál „Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020“. 

Výchozím dokumentem pro zpracování tohoto dokumentu byl Zdravotní plán Kraje Vysočina z roku 2007, kdy 26. 6. na svém zasedání číslo 4/2007 Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0258/04/2007/ZK vzalo na vědomí verzi 1.1 Zdravotního plánu kraje Vysočina. Tento dokument obsahově navazuje na původní strukturu Zdravotního plánu, nicméně jeho členění a uspořádání do kapitol je pojato odlišně v souladu s aktuálními potřebami.
Dokument vznikal průběžně v období od jara 2014 do února 2016.
Jako podkladové materiály byly využity zejména analýzy a statistiky Ústavu zdravotnických informací a statistiky České republiky, analýzy společnosti Advance Healthcare Management Consulting, s.r.o., Tým DG plus spol. s r.o. a dokumenty zpracované primáři a managementem jednotlivých nemocnic.
Cíle zdravotní politiky Kraje Vysočina:

· Dostupná a kvalitní zdravotní péče
· Ekonomicky a provozně stabilizovaná zdravotnická zařízení
· Zdravotní služby v Kraji Vysočina tvoří efektivní síť
· Rozvoj specializovaných pracovišť
Návrh řešení, zdůvodnění:

„Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020“ je jedním ze základních strategických materiálů kraje. Vzhledem k zastaralosti původního materiálu, bylo přistoupeno k jeho novému vypracování a to v duchu, aktuálních trendů a obecných strategií.
Stanoviska:

Zdravotní komise rady kraje na svém jednání dne 20. 4. 2016 přijala usnesení č. 03/04/2016/ZdK, kterým vzala na vědomí „Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020“ dle materiálu RK-15-2016-09, př. 1. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 
schvaluje
materiál „Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020“ dle materiálu RK-15-2016-09, př. 1
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vzít na vědomí „Strategický plán rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina na období do roku 2020“ na svém zasedání dle materiálu RK-15-2015-09, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31. 12. 2016

