RK-15-2016-11
Projektový záměr – Služby Technologické centra Kraje Vysočina 2016
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: P. Pavlinec, K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:
Záměrem je podání projektu „Služby Technologické centra Kraje Vysočina 2016“ do Výzvy IROP č. 28  - Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II.
Cílem projektu bude rozšíření technologického centra kraje (TCK) o nové služby při maximálním využití stávajících technických prostředků kraje. 

Předpokládá se zavedení nových služeb a funkcionalit, které budou mít charakter centrálních sdílených služeb pro další organizace (např. SeviceDesk/HelpDesk, elektronická řídící kontrola, společné nákupy, eLearning, datový sklad, metadatový editor, centrální řízení síťové infrastruktury příspěvkových organizací, federalizaci identit atd.). Přesná specifikace služeb, architektura řešení, rozpočet a harmonogram projektu budou výstupem připravované studie.
Počítá se i se zřízením dalších služeb např. nové služby pro samosprávu (materiály RK a ZK), nové služby procesního řízení PO a SW auditní nástroje bezpečnostních aktiv KrÚ a TCK. 

Projekt je plně v souladu s cílem 2.1: Rozvoj elektronických služeb na úrovni Kraje a integrace služeb veřejné správy a cílem 1.3: Výstavba datových center a datových úložišť, které byly definovány ve Strategii ICT Kraje Vysočina 2014 – 2017, schválené Zastupitelstvem Kraje Vysočina usnesením č. 0071/02/2015/ZK. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě schválit projektový záměr dle materiálu RK-15-2016-11, př. 1. 
Uložit odboru informatiky předložit žádost o realizaci projektu „Služby Technologické centra Kraje Vysočina 2016“ do Výzvy IROP č. 28 - Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II.
Stanoviska:
Všichni členové grémia ředitele s projektovým záměrem souhlasí
Odbor analýz a podpory řízení doporučuje radě kraje schválit usnesení a zároveň doporučuje zapojit do administrace projektu Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
projektový záměr dle materiálu RK-15-2016-11, př. 1;
ukládá

odboru informatiky předložit žádost o realizaci projektu „Služby Technologické centra Kraje Vysočina 2016“ do Výzvy IROP č. 28 - Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura II.
odpovědnost: OI

termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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