RK-15-2016-15
FOND VYSOČINY – grantový program Rozvoj podnikatelů 2016

pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu zvýšení konkurenceschopnosti malých podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení strojů nebo strojních zařízení a souvisejících technologických rozvodů s maximální dotací 150 tis. Kč na jeden projekt. Podpora malých podniků je významná pro jejich schopnost udržet zaměstnanost a také jejich flexibilitu. V souladu se schválenou alokací Fondu Vysočiny je navržen objem finančních prostředků pro tento grantový program ve výši 10 mil. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje vyhlásit grantový program na podporu zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení strojů nebo strojních zařízení a souvisejících technologických rozvodů v oblasti zpracovatelského průmyslu a stavebnictví dle materiálu RK-15-2016-15, př. 1. Věcné změny oproti roku 2015 jsou patrny z materiálu RK-15-2016-15, př. 2, který je zpracován formou změnového režimu. Na základě administrace grantu a doporučení členů ŘV jde o tyto hlavní změny: do neuznatelných nákladů byly doplněny některé další položky; byla upravena specifická kritéria (snížena váha kritéria počet zaměstnanců a přidáno kritérium, které preferuje projekty s jedním větším zakoupeným strojem než projekty složené z více drobných strojů); vypuštěn byl požadavek na dokládání daňových přiznání (obtížná orientace hodnotitelů a garanta programu při posuzování úplnosti a finančního zdraví žadatele).
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina:

Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina doporučuje usnesením č. 18/03/2016/Vrr ze dne 18. 4. 2016 zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Rozvoj podnikatelů 2016“. 

Stanovisko odboru informatiky: 
Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV01696.
Materiál bude v pátek 22. dubna 2016 projednán na zasedání Komise rozpočtové, pro zaměstnanost a podnikání Rady Kraje Vysočina č. 2/2016.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Rozvoj podnikatelů 2016“ dle materiálu 
RK-15-2016-15, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 10. 5. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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