RK-15-2016-24
Žádost o podporu projektu „Z teorie do praxe – rovnost a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“ (OP Zaměstnanost 2014 – 2020)
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracovala: L. Matoušková, I. Hanáková Kosourová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Jedná se o schválení znění žádosti o podporu projektu „Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“) v rámci výzvy č. 03_15_027 Operačního programu Zaměstnanost 2014 – 2020 (dále jen „OP Z“).
Rada Kraje na svém jednání dne 8. 3. 2016 usnesením č. 0406/02/2016/RK rozhodla o realizaci projektu a uložila Odboru regionálního rozvoje a Oddělení řízení lidských zdrojů Krajského úřadu Kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost a předložit její znění ke schválení radě kraje („Rada kraje rozhoduje o realizaci projektu ´Z teorie do praxe – rovnost a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina´ dle materiálu RK-09-2016-37, př. 1 v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu; ukládá odboru regionálního rozvoje a oddělení řízení lidských zdrojů dopracovat projektovou žádost a předložit její znění ke schválení radě kraje; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 29. 3. 2016 usnesením č. 0134/02/2016/ZK schválilo převod finančních prostředků na předfinancování projektu („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu ´Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina´ s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Předkládaný projekt se zaměřuje na posílení institucionálního zajištění – strategického uchopení i praktického uplatňování principů rovných příležitostí v rámci Krajského úřadu Kraje Vysočina. Klade si za cíl podpořit vytvoření a nastavení celistvého, funkčního přístupu pro systematické prosazování rovných příležitostí v rámci každodenního fungování kraje a krajského úřadu a přispět k vytyčení žádoucího směru dalšího rozvoje kraje jako moderního, skutečně otevřeného a přívětivého zaměstnavatele.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění žádosti o podporu projektu „Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-15-2016-24, př. 1, a rozhodnout předložit žádost o podporu dle materiálu RK-15-2016-24, př. 1 do výzvy č. 03_15_27 Operačního programu Zaměstnanost 2014 – 2020.
Žádost o podporu bude podepsána a podána elektronicky prostřednictvím systému pro předkládání žádostí MS2014+.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění žádosti o podporu projektu „Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-15-2016-24, př. 1;
rozhoduje
předložit žádost o podporu dle materiálu RK-15-2016-24, př. 1 do výzvy č. 03_15_027 Operačního programu Zaměstnanost 2014 – 2020.
odpovědnost: ORR

termín: 30. 4. 2016
počet stran: 2
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