RK-15-2016-25
Odvolání z vedoucího pracovního místa ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracovali: J. Dočkalová, L. Stejskal
předkládá: K. Ubr, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Materiál řeší odvolání ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací v souvislosti se systémovým zajištěním poradenských služeb v Kraji Vysočina a s tím souvisejícími změnami v síti škol a školských zařízení, ke kterým dochází s účinností od 1. 7. 2016 dle usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0167/02/2016/ZK ze dne 29. 3. 2016.

Důsledkem rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací je zánik vedoucích pracovních míst ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací, jejichž práva a závazky přecházejí dnem sloučení na určenou přejímající organizaci, a povinnost zřizovatele odvolat ředitelky/ředitele těchto příspěvkových organizací dle § 166 odst. 4 písm. d) zákona č. 561/2004Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje odvolat z vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele příspěvkových organizací, u nichž dochází dnem 1. 7. 2016 ke sloučení, a jejichž práva a závazky tímto dnem přecházejí na určenou přejímající organizaci. Důvodem odvolání jsou organizační změny, jejichž důsledkem je zánik vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele. Odvoláním z vedoucího pracovního místa pracovní poměr ředitelek/ředitelů nekončí, všechna práva a závazky z pracovněprávního vztahu přecházejí na přejímající organizaci. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
odvolává
· PhDr. Miluši Němcovou z vedoucího pracovního místa ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny Třebíč,
· PhDr. Jarmilu Proškovou z vedoucího pracovního místa ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny Jihlava,
· Mgr. Evu Stloukalovou z vedoucího pracovního místa ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny, Havlíčkův Brod, Nad tratí 335,
· PaedDr. Janu Svobodovou z vedoucího pracovního místa ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny Pelhřimov,
ke dni 30. 6. 2016, dle materiálu RK-15-2016-25, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, oddělení řízení lidských zdrojů
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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