RK-15-2016-28
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – poskytnutí dotace na dlouhodobý projekt pro rozvoj tvořivosti dětí v dětských domovech s názvem „Objektiv za plotem“
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: L. Stejskal
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší žádost společnosti VEREMI CZ s.r.o. z Brna. V žádosti (materiál 
RK-15-2016-28, př. 1) je kraji nabídnuto přímé zapojení do projektu „Objektiv za plotem“. Jedná se o dlouhodobý projekt pro rozvoj tvořivosti, vzdělávání a seberealizace do budoucího života dětí v dětských domovech ČR. Projekt přinese dětem možnost projevit svůj talent pomocí moderní fotografické techniky a následně umožní jejich tvorbu prezentovat formou výstav a vernisáží i putovní výstavy s podporou médií a široké společnosti. Projekt je zaměřen na celkový pohled na okolní svět, osobní rozvoj, vzdělávání ve směru pracovního uplatnění v životě dětí z dětských domovů v ČR. Kraj Vysočina je v případě přijetí partnerství v tomto projektu žádán společností VEREMI CZ s.r.o. z Brna o dotaci ve výši 1 334 500 Kč na pokrytí části nákladů, které jsou celkově vyčísleny na 6 030 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout neposkytnout společnosti VEREMI CZ s.r.o., se sídlem Orlí 517/22, 602 00 Brno, IČO: 29195217 dotaci ve výši 1 334 500 Kč na dlouhodobý projekt pro rozvoj tvořivosti, vzdělávání a seberealizace do budoucího života dětí v dětských domovech ČR s názvem „Objektiv za plotem“. Důvodem neposkytnutí dotace je fakt, že Kraj Vysočina systémově vynakládá nemalé prostředky na provoz dětských domovů a aktivně řeší danou problematiku v rámci svých programů.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Stanovisko nebylo vyžádáno.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01699
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu: Nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout neposkytnout dotaci ve výši 1 334 500 Kč společnosti VEREMI CZ s.r.o., se sídlem Orlí 517/22, 602 00 Brno, IČO: 29195217.
odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 31. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1








úkol - odpovědnost: OŠMS, OE

úkol - termín: 31. 5. 2016

