RK-15-2016-40
Společné prohlášení k financování regionální politiky EU po roce 2020
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: J. Skála 

předkládá: I. Šteklová 

Popis problému:

Zastoupení Spolkové země Dolní Rakousko v Bruselu oslovilo Kraj Vysočina s nabídkou připojit se ke společnému prohlášení s názvem „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“. Spolková země Dolní Rakousko hledá širokou podporu mezi evropskými regiony pro připojení k této iniciativě. 

Deklarace se nachází v příloze RK-15-2016-40, příloha 1. Důvody této iniciativy, jak je předložilo zastoupení Dolního Rakouska, jsou uvedeny v příloze RK-15-2016-40, příloha 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sekretariátu hejtmana se připojuje ke konstatování, že regionální politika EU po roce 2020 je ve svém současném nastavení v ohrožení a je tedy vhodné na to na celoevropské úrovni upozornit, a doporučuje i vzhledem k vynikající partnerské spolupráci s Dolním Rakouskem, aby se Kraj Vysočina k uvedenému společnému prohlášení připojil. 
Dle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rozhoduje o mezinárodní spolupráci zastupitelstvo kraje.
Stanoviska:
ORR nemá připomínky k navrženému usnesení. Materiál navazuje na stanovisko Spolkové země Dolní Rakousko, představené zemskou radní Barbarou Schwarz na úvodní konferenci programu INTERREG V-A Rakousko – Česká republika. ORR doporučuje řešit tuto problematiku ve spolupráci s ORR, neboť se primárně týká zachování toku prostředků EU do programu.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít prohlášení „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“ dle materiálu RK-15-2016-40, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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