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Českokrumlovské prohlášení – Sousedství 2030: Dialog mezi regiony Rakouské republiky a České republiky (dále jen prohlášení)
Čl. I. Určení partnerů činících prohlášení

Ing. Jan Sechter, velvyslanec České republiky v Rakouské republice
Dr. Alexander Grubmayr, LL. M., velvyslanec Rakouské republiky v České republice
Dr. Erwin Pröll, zemský hejtman spolkové země Dolní Rakousko

Dr. Josef Pühringer, zemský hejtman spolkové země Horní Rakousko

Dr. Michael Häupl, starosta a zemský hejtman spolkové země Vídeň
Mgr. Jiří Zimola, hejtman Jihočeského kraje

JUDr. Michal Hašek, hejtman Jihomoravského kraje

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje Vysočina

Čl. II. Účel a cíle prohlášení
(1) 
Toto prohlášení navazuje na společné prohlášení „Sousedský dialog 2030“, které bylo podepsáno v Linci 21. srpna 2015 při setkání ministrů zahraničních věcí České republiky a Rakouska s hejtmany Jihočeského kraje, Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina České republiky a zemskými hejtmany spolkových zemí Dolní Rakousko a Horní Rakousko Rakouské republiky. 
(2)
Ve společném prohlášení „Sousedský dialog 2030“ uvítali zúčastnění partneři záměr, spolupracovat v rámci neformální skupiny 2+6, která se skládá ze zástupců Jihočeského kraje, Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina České republiky a zástupců spolkových zemí Dolního Rakouska, Horního Rakouska a Vídně Rakouské republiky, velvyslance České republiky v Rakousku a velvyslance Rakouské republiky v České republice.
(3)
Cílem tohoto prohlášení je vytvoření fungující, dlouhodobě stabilní a efektivní přeshraniční spolupráce Jihočeského kraje, Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina České republiky a spolkových zemí Dolního Rakouska, Horního Rakouska a Vídně Rakouské republiky. Tato spolupráce by měla odpovídat potřebám, kompetencím, příslušnosti a možnostem zúčastněných spolkových zemí a krajů. Spolupráce by měla být také etablována za podpory obou států spojením důležitých otázek veřejné správy, vlád, spolkových zemí a krajů.

Čl. III. Splnění cílů prohlášení
(1)
Partneři dle čl. I projevují svoji vůli, účinně, efektivně a cíleně přispívat k naplnění účelu a cílů prohlášení; jsou připraveni, dle svých sil a možností, které odpovídají podmínkám v daném státu, ve spolkové zemi a v kraji přispívat k rozvoji přátelských sousedských vztahů mezi Českou republikou a Rakouskou republikou, mezi partnerskými regiony a občany, stejně tak jako k dalšímu rozvoji všestranné spolupráce mezi budoucími smluvními partnery.

(2)
Partneři dle čl. I. prohlašují následující:

· Na pozadí globálního vývoje v posledních letech a měsících stojí Evropa před velkými hospodářskými, politickými, ekologickými a kulturními výzvami. Evropská integrace právě prožívá kritickou fázi, k jejímuž překonání mohou významně přispět právě vztahy mezi sousedními státy a pohraničními regiony v EU. V duchu společné Evropy se hlásíme k dalšímu rozvoji a prohloubení vztahů mezi Českou a Rakouskou republikou a jejich partnerskými regiony.

· Pro kompletní naplnění cílů tohoto prohlášení využijeme stávající, již osvědčenou a dobře fungující spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko Rakouské republiky a Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina České republiky. Tato spolupráce se zakládá na dokumentu „Dohoda o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravským, Jihočeským a krajem Vysočina“ a prováděcím ujednání „Pracovní program na roky 2014 -2017“ (dále jen „Platforma 3+1“), které na tuto dohodu navazuje. 
· Při naplňování cílů prohlášení navážeme na stávající úspěšnou spolupráci Platformy 3+1 v oblastech, které byly zřízeny Koordinačním grémiem
· Vodní hospodářství

· Zemědělství a lesnictví

· Ochrana příroda a životního prostředí, alternativní energie, ochrana čistoty ovzduší, odpadové hospodářství
· Hospodářství
· Věda a výzkum

· Turistický ruch
· Zdravotní a sociální péče

· Ochrana před katastrofami

· Doprava
· Územní plánování a rozvoj regionů, regionální management, obnova vesnic a měst

· Regionální politika EU, evropská územní spolupráce, euregiony

· Kultura
· Vzdělávání, výchova, mládež, sport
a zamezíme zbytečným duplicitním strukturám.

· Současně také zohledníme úspěchy úzké spolupráce mezi Horním a Dolním Rakouskem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina, stejně tak jako mezi bavorskými okrsky Dolní Bavorsko a Horní Falc v rámci evropského regionu Dunaj-Vltava. Trilaterální síťová a koordinační platforma podporuje od 30. června 2012 přeshraniční záměry a aktivity v oblastech „vývoj a inovace“, „vysoké školství“, „kooperace podnikatelů“, „utváření klastrů“, „kvalifikované pracovní síly a flexibilní pracovní trh“, přírodní, zdravotní, městská a kulturní turistika“, „obnovitelné zdroje a efektivní využití energií“ a „mobilita, dostupnost a doprava“, aby byla zvýšena atraktivita pohraničních regionů. 

· Při přípravě budoucí kooperační dohody o spolupráci partnerských regionů od roku 2018 si vzájemně vyjasníme role a pozice partnerů – spolkových zemí a krajů; spolupráci budeme budovat na základě principů vzájemného respektu a dobré vůle, rovnoprávnosti zúčastněných spolkových zemí a krajů a vyváženého prospěchu pro všechny zúčastněné strany.
· Spolkové země Horní Rakousko a Vídeň Rakouské republiky budou skrze strany Platformy 3+1 zvány k účasti na veškerých aktivitách Platformy 3+1 v roli přidružených členů a připravujících se partnerských regionů. Toto umožní nezbytnou obsahovou i organizační kooperaci Platformy 3+1 se skupinou 2+6.K výročním zasedáním Koordinačního grémia a případně k dalším jednáním Platformy 3+1, které budou mít strategickou a koncepční povahu, budou přizváni odpovídající reprezentanti přidružených členů a vyhlídkově také velvyslanec České republiky v Rakousku a velvyslanec Rakouska v České republice.
· V přechodné fázi do roku 2017 se budeme snažit o uspořádání společného setkání skupiny 2+6 a Platformy 3+1. 

· Potvrzujeme naše prohlášení ke strategickému dialogu „Sousedství 2030“, který byl zahájen 21. srpna v Linci. Učiníme veškeré kroky vedoucí k tomu, aby nová partnerská dohoda pro období začínající rokem 2018 byla včetně strategických cílů a pracovního programu připravena k uzavření ve druhé polovině roku 2017 a to mezi těmito partnery: Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj a Kraj Vysočina České republiky a spolkové země Dolní Rakousko, Horní Rakousko a hlavní město Vídeň Rakouské republiky, a se zahrnutím velvyslanců obou zemí.
V Českém Krumlově dne xx. května 2016
Ing. Jan Sechter,
velvyslanec 
České republiky v Rakousku
Dr. Alexander Grubmayr , LL. M.,
velvyslanec
Rakouské republiky v České republice
Dr. Erwin Pröll,

zemský hejtman 
spolkové země Dolní Rakousko

Dr. Michael Häupl,
starosta a zemský hejtman spolkové země Vídeň 
JUDr. Michal Hašek
hejtman Jihomoravského kraje

O uzavření tohoto prohlášení rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne xx. xx. 2016 usnesením č. …….

Dr. Josef Pühringer,

zemský hejtman 

spolkové země Horní Rakousko

Mgr. Jiří Zimola,

hejtman Jihočeského kraje

MUDr. Jiří Běhounek,
hejtman Kraje Vysočina
