RK-15-2016-45
FOND VYSOČINY – grantový program „Edice Vysočiny 2016“

pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracovala: J. Panáčková
předkládá: L. Seidl 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu ediční a publikační činnosti s vazbou na kulturu a historii určeného pro neomezený okruh žadatelů s maximální podporou 100 tis. Kč na jeden projekt. Grantový program Edice Vysočiny byl vyhlášen naposledy v roce 2014 a vzhledem k velké poptávce žadatelů o vydávání publikací bylo navrženo v letošním roce jeho opětovné vyhlášení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program v objemu 1 mil. Kč na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu a historii dle materiálu RK-15-2016-45, př. 1. Zaměření výzvy programu se oproti roku 2014 nemění. 
Stanoviska:

Odbor informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV01688.
Odbor regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Edice Vysočiny 2016“ dle materiálu 
RK-15-2016-45, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 10. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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