RK-15-2016-65
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby II/345 Golčův Jeníkov - Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o schválení koupě pozemků.
Kraj Vysočina byl v roce 2015 investorem stavby II/345 Golčův Jeníkov - Chotěboř. Po dokončení stavby mostu ev. č. 345-003 přes řeku Doubravku v Točicích v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a rekonstrukce silnice II/345 v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov, po zaměření skutečného provedení stavby a z následně vyhotovených geometrických plánů je zřejmé, že výše uvedenými stavbami byly trvale dotčeny i pozemky vedené v katastru nemovitostí jako vlastnictví fyzických osob. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost zkolaudování výše uvedené stavby je třeba nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina stavbou zastavěné pozemky. OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky pozemků vedených v katastru nemovitostí kupní smlouvy na pozemky v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-15-2016-65, př. 1. Kupní cena za vykupované pozemky je navrhovaná ve výši 120 Kč/m2.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-15-2016-65, př. 1 od vlastníků vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 10. 5. 2016

