RK-15-2016-67
Uzavření smlouvy o nájmu pro stavbu II/351 – úprava křižovatky s ulicí Jihlavská brána po křižovatku I/23 v k. ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy o nájmu umožňující Kraji Vysočina provést stavbu na pozemcích České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p.
Kraj Vysočina by měl být v letošním roce spolu s městem Třebíč investorem stavby II/351 – úprava křižovatky s ulicí Jihlavská brána po křižovatku I/23. Cílem stavby je optimalizace úseku silnice II/351 mezi novým mostem přes řeku Jihlavu a křižovatkou I/23. Jedná se především o zvýšení průjezdnosti světelné křižovatky s ulicí Jihlavská a Vítězslava Nezvala a zkapacitnění autobusových zastávek u autobusového nádraží. Součástí stavby jsou úpravy přilehlých zpevněných ploch a chodníků v centru města Třebíč. Dle projektové dokumentace zpracované firmou Si plan s.r.o. je součástí trvalého záboru výše uvedené stavby i pozemek vedený v katastru nemovitostí jako par. č. 1529/6 – vodní plocha v k. ú. Třebíč, který je ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost zahájení územního a stavebního řízení pro výše uvedenou stavbu navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Lesy České republiky, s.p. smlouvu o nájmu umožňující provést stavbu II/351 – úprava křižovatky s ulicí Jihlavská brána po křižovatku I/23 v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-15-2016-67, př.1.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s Lesy České republiky, s.p. smlouvu o nájmu umožňující provést stavbu II/351 – úprava křižovatky s ulicí Jihlavská brána po křižovatku I/23 dle materiálu RK-15-2016-67, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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