RK-15-2016-73
Výpůjčka a darování zařízení „Mobilní pracoviště pro technickou kontrolu vozidel pro KŘP kraje Vysočina“ Krajskému ředitelství policie kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracoval: V. Kotrbová
předkládá: H. Strnadová, D. Buřičová
Popis problému:
Kraj Vysočina realizuje v rámci akce Bezpečná Vysočina aktivity zaměřené na bezpečnost silničního provozu. Rozsah aktivit pro rok 2015 byl schválen na jednání rady kraje dne 17. 2. 2015 usnesením 0291/06/2015/RK. Jednou ze schválených aktivit bylo pořízení Mobilního pracoviště pro technickou kontrolu vozidel pro Krajské ředitelství policie kraje Vysočina. Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OAPŘ“) ve spolupráci s Odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ODSH“) zajistil vysoutěžení podlimitní veřejné zakázky na dodávky s názvem „Mobilní pracoviště pro technickou kontrolu vozidel pro KŘP kraje Vysočina“. 
Zařízení (automobil s mobilními váhami a dalším zařízením nezbytným pro technickou kontrolu vozidel) mělo být firmou HAGEMANN, a.s. dokončeno a předáno Kraji Vysočina do 19. 4. 2016. V realizaci však došlo k mírnému zpoždění a k předání zařízení dojde v týdnu 25. 4. 2016 do 29. 4. 2016 (tato informace byla zhotovitelem sdělena v odpoledních hodinách v pátek 22. 4. 2016, nebylo tudíž možné předložit materiál v řádném termínu) – sankce za zpoždění budou v souladu se smlouvu řešeny smluvní pokutou ve výši 0,05% za každý den zpoždění.

Od okamžiku předání zařízení Kraji Vysočina by zařízení mělo přejít do užívání Krajskému ředitelství policie kraje Vysočina.   

Návrh řešení, zdůvodnění:
OAPŘ a ODSH navrhují Radě Kraje Vysočina uzavřít smlouvu o výpůjčce dle materiálu 
RK-15-2016-73, př. 1.
OAPŘ a ODSH dále navrhují Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina, za podmínky, že Kraj Vysočina nabude zařízení do vlastnictví, rozhodnout poskytnout dar dle materiálu RK-15-2016-73, př. 2. 
Dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je radě kraje vyhrazeno rozhodování o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce.
Dle ustanovení § 36 písm. b) zákona je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování věcných a peněžitých darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-15-2016-73, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dar dle matriálu RK-15-2016-73, př. 2, a to za podmínky, že Kraj Vysočina nabude zařízení specifikované v materiálu RK-15-2016-73, př. 2 do vlastnictví;
ukládá

Odboru analýz a podpory řízení a Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina upravit text materiálu RK-15-2016-73, př. 2 dle případných připomínek Krajského ředitelství policie České republiky v rozsahu, který nezmění předmět a účel smlouvy.
odpovědnost: OAPŘ, ODSH
termín: 31. 12. 2016
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