RK-15-2016-75
Povinné přílohy žádosti o podporu projektu „Akademie udržitelné mobility v Dunajském regionu“ a zajištění předfinancování a spolufinancování projektu (INTERREG DANUBE 2014 - 2020)

pro: jednání rady kraje č. 15/2016 dne 26. 4. 2016
zpracovali: L. Matoušková, R. Handa
předkládá: I. Fryšová, H. Strnadová
Popis problému:

Jedná se o schválení Partnerské dohody, prohlášení o předfinancování a spolufinancování a prohlášení o veřejné podpoře jako povinných příloh žádosti o podporu projektu „Academy for Sustainable Mobility in the Danube Region“ (Akademie udržitelné mobility v Dunajském regionu, dále jen „AMOD“) v rámci 2. kola 1. výzvy k předkládání žádostí do programu nadnárodní spolupráce INTERREG DANUBE 2014 – 2020, a dále o zajištění předfinancování a spolufinancování tohoto projektu.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 20. 10. 2015 usnesením č. 1881/31/2015/RK rozhodla o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu AMOD a uložila odboru regionálního rozvoje a odboru dopravy a silničního hospodářství spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu („Rada kraje rozhoduje o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu AMOD dle materiálu RK-31-2015-29, př. 1; ukládá odboru regionálního rozvoje a odboru dopravy a silničního hospodářství spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu RK-31-2015-29, př. 2.“).
Projektový záměr AMOD byl předložen dne 4. 11. 2015 do 1. kola výzvy a na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru programu INTERREG DANUBE 2014 – 2020 ze dne 21. 3. 2016 postoupil do užšího 2. kola hodnocení. Jako povinná součást projektové žádosti pro 2. kolo hodnocení jsou dle podmínek programu ode všech zapojených partnerů vyžadovány přílohy v rozsahu:

1) Partnerské dohody („Partnership Agreement“) dle materiálu RK-15-2016-75, př. 1a (originální znění v anglickém jazyce), resp. RK-15-2016-75, př. 1b (překlad do českého jazyka), která upravuje vztahy mezi Vedoucím partnerem projektu a ostatními partnery projektu, zejména jejich práva a povinnosti, požadavky na monitorování postupu realizace projektu, zásady pro finanční řízení projektu a některé další náležitosti;
2) Prohlášení o předfinancování a spolufinancování („Declaration of Pre-financing and Co-financing Statement“) dle materiálu RK-15-2016-75, př. 2a (originální znění v anglickém jazyce), resp. RK-15-2016-75, př. 2b (překlad do českého jazyka), kterým se Kraj Vysočina jako partner projektu zavazuje zajistit předfinancování aktivit projektu a poskytnout spolufinancování svého podílu na rozpočtu projektu z vlastních zdrojů ve výši 15 %. Podíl Kraje Vysočina na rozpočtu projektu bude činit max. 89 000 EUR, resp. 2 409 675 Kč (1 EUR = 27,075 Kč), tj. na vlastní spolufinancování připadá částka max. 13 350 EUR, resp. 361 451,25 Kč (1 EUR = 27,075 Kč);
3) Prohlášení o veřejné podpoře („State Aid Declaration“) dle materiálu RK-15-2016-75, př. 3a (originální znění v anglickém jazyce), resp. RK-15-2016-75, př. 3b (překlad do českého jazyka), kterým Kraj Vysočina jako partner projektu deklaruje, že navrhované aktivity projektu nezakládají veřejnou podporu.
V případě, že projekt získá podporu, realizace bude zahájena k 1. 1. 2017. Projekt je připravován konsorciem 13 partnerů pod vedením Spolkového ministerstva dopravy a infrastruktury Bádenska-Wűrttemberska (Německo). Klade si za cíl vytvořit tzv. Akademii udržitelné mobility, která bude plnit úlohu platformy pro výměnu zkušeností, předávání know-how a dobré praxe mezi zúčastněnými partnery a jejich stakeholdery v oblasti plánování, koncepcí a strategií udržitelné dopravy za účelem nalezení inovativních řešení pro další rozvoj udržitelné dopravy v konkrétních podmínkách partnerských regionů. Hlavní aktivitou Kraje Vysočina v tomto projektovém záměru je zajištění publicity pro plánovaný integrovaný dopravní systém "Veřejná doprava Vysočiny".
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) a odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „ODSH“) navrhují Radě Kraje Vysočina prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-15-2016-75, př. 3 a doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu mezi Vedoucím partnerem a ostatními partnery projektu AMOD dle materiálu RK-15-2016-75, př. 1, prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-15-2016-75, př. 2 a schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 410 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu AMOD v případě, že projekt bude podpořen, s tím, že prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.

V souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Rada Kraje Vysočina usnesením č. 1881/31/2015/RK rozhodla o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu. Podíl kraje na celkovém rozpočtu projektu se předpokládá ve výši cca 2 410 tis. Kč, z toho samotné spolufinancování ve výši cca 361 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu dle materiálu RK-15-2016-75, př. 1;

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-15-2016-75, př. 2;
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 410 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu AMOD v případě, že projekt bude podpořen, s tím, že prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-15-2016-75, př. 3.

odpovědnost: ORR, ODSH
termín: 10. 5. 2016
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