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Uzavření nájemní smlouvy v mostním objektu – k.ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 16/2016 dne 3. 5. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření nájemní smlouvy pro umístění teplovodu v mostním objektu přes řeku Jihlavu v Třebíči. 
Na OM se obrátila společnost EKOBIOENERGO , o.s. Třebíč se žádostí o uzavření nájemní smlouvy pro uložení nových rozvodů tepla do mostu ev. č. 351-024 přes řeku Jihlavu v Třebíči. Uložení nových rozvodů je realizováno v rámci stavby „Teplárna JIH-napojení Finančního úřadu na CZT“. 
K možnosti umístění teplovodního potrubí do mostní konstrukce se vyjádřil odbor dopravy a silničního hospodářství, který upozornil žadatele, že Kraj Vysočina v dané lokalitě chce v roce 2016 realizovat dvě akce, a to „II/351 Třebíč – most ev.č. 351-024“ a „II/351 – Třebíč – úprava křižovatky s ul. Jihlavská Brána po křižovatku I/23“. Dále upozornil, že je třeba zajistit kladná vyjádření příslušného odboru památkové péče a vlastníků dotčených pozemků. KSUSV cestmistrovství Třebíč s umístěním teplovodního rozvodu do konstrukce mostu ev. č. 351-024 vyslovila souhlas. Teplovodní potrubí bude umístěno dále v pozemcích par. č. 1507/12 a par. č. 1467/5 v k. ú. Třebíč, které jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina. Dotčení těchto pozemků uložením potrubí bylo již odsouhlaseno usnesením 0297/07/2016/RK
a 14. 3. 2016 byla mezi Krajem Vysočina a společností EKOBIOENERGO uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti. Vzhledem k tomu, že umístění teplovodního potrubí do mostní konstrukce nelze zapsat do katastru nemovitostí (mosty se v KN nevedou) nabízí se jako řešení uzavření nájemní smlouvy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi krajem a žadatelem nájemní smlouvu, jejímž předmětem bude umístění teplovodního potrubí do mostní konstrukce mostu ev.č. 351-024. Délka umístění bude cca 20 bm. Nájemní smlouvu navrhujeme uzavřít na dobu životnosti potrubí s tím, že v případě opravy krajskému mostu si vlastník potrubí zajistí náhradní uložení. 
Nájemné navrhuje OM stanovit dohodou tak, že první rok by činilo částku 10 000 Kč a následující roky částku 2 000 Kč, účinnost nájemní smlouvy by byla dnem předání nového mostního objektu k zahájení prací na umístění teplovodního potrubí. 
Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností EKOBIOENERGO , o.s. Třebíč nájemní smlouvu na užívání části mostní konstrukce mostu ev.č. 351-024 pro uložení teplovodního potrubí.
Stanoviska:

KSUSV cestmistrovství Třebíč vyslovila souhlas se stavbou „Teplárna JIH-napojení Finančního úřadu na CZT“ a umístěním teplovodního rozvodu na konstrukci mostu. 
ODSH upozornila na souběh výše uvedené stavby s akcemi Kraje Vysočina a stanovila podmínky, které je třeba při přípravě a realizaci stavby dodržet.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností EKOBIOENERGO o.s., Průmyslová 163,
674 01 Třebíč, IČ: 60165243, nájemní smlouvu na užívání části mostní konstrukce mostu ev.č. 351-024 pro uložení teplovodního potrubí, s tím, že nájem bude sjednán po dobu životnosti teplovodního potrubí, nájemné bude činit první rok částku 10 000 Kč a všechny další roky částku 2 000 Kč/rok, nájemní smlouva nabude účinnosti dnem předání nového mostního objektu k zahájení prací na umístění teplovodního potrubí.
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