RK-16-2016-28
Dotace na podporu projektu „Rekondiční pobyty“ – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 16/2016 dne 3. 5. 2016
zpracoval(a): O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

OSV předkládá žádost spolku Klub bechtěreviků ČR z.s. o dotaci na podporu projektu „Rekondiční pobyty“ realizovaného krajskou organizací Kraje Vysočina (příloha č. 1).

Klub bechtěreviků ČR z. s. je organizací sdružující zdravotné postižené občany postižené Bechtěrevovou chorobou (závažným onemocněním páteře). Hlavním cílem je prosazování 
a naplňování zájmů a potřeb takto postižených lidí. Pro své členy každoročně pořádá rekondiční pobyty vedoucí postižené k pravidelným rehabilitačním návykům odpovídajícím této chorobě, dále pak informace o možnosti biologické léčby, rehabilitační péče apod. Také jsou pro ně pořádány víkendové minirekondice spojené s cvičením a masážemi v rehabilitačních zařízeních na Vysočině a rekondiční pobyty v lázních, vhodné pro bechtěreviky. Správné a pravidelné cvičení má pro léčbu Bechtěrevovy nemoci zásadní význam. Ulevuje od bolesti, zmírňuje příznaky a zpomaluje rozvoj onemocnění. 

Organizace na podporu této činnosti pro postižené v Kraji Vysočina podala žádost o dotaci ve výši 20 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout spolku Klub bechtěreviků ČR z.s. dotaci ve výši 20 000 Kč na podporu projektu „Rekondiční pobyty“ realizovaného krajskou organizací Kraje Vysočina.
K poskytnutí této dotace navrhujeme uzavřít smlouvu podle materiálu RK-16-2016-28, př. 2.

Dotace bude poskytnuta z kapitoly Sociální věci. K poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 20 000 Kč při současném snížení § 4339 - Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství (UZ 00511) o částku 20 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01706 (příloha č. 3).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 20 000 Kč při současném snížení § 4339 - Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 20 000 Kč;
rozhoduje
· poskytnout dotaci spolku Klub bechtěreviků ČR z.s., IČ: 00550477 ve výši 20 000 Kč na podporu projektu „Rekondiční pobyty“ realizovaného krajskou organizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-16-2016-28, př. 2;

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-16-2016-28, př. 2. 
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