RK-16-2016-29
Změna č. I v projektu Transformace Domova Háj I.
pro: jednání rady kraje č. 16/2016 dne 3. 5. 2016
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace Domova Háj I. byl podán do Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP) 31. 3. 2016. Cílem je nákup a rekonstrukce rodinného domu ve Světlé nad Sázavou, ve kterém bude Domov Háj, p. o. 6 klientům s mentálním a kombinovaným postižením poskytovat komunitním způsobem službu domov pro osoby se zdravotním postižením. Projekt je první etapou procesu úplné transformace bývalého Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou.

Povinnou přílohou projektové žádosti je i zpracovaný položkový rozpočet stavby ve formě oceněného soupisu prací, potvrzený autorizovaným projektantem. V době podání projektové žádosti byly v položkovém rozpočtu, z důvodu časové tísně, v několika málo případech, uvedeny i soubory a komplety. V co možná nejkratší době byl položkový rozpočet upraven odstraněním výše uvedených souborů a kompletů, které byly nahrazeny položkami jednotného ceníku stavebních prací. Takto změna nemá vliv na celkový rozpočet projektu. Původní příloha projektové žádosti bude tak nahrazena aktuální verzí a to prostřednictvím elektronického podání žádosti o změnu v projektu v rámci systému MS2014+. Dle požadavků IROP provedenou změnu podepisuje statutární zástupce. Celý postup byl konzultován s pověřeným pracovníkem Centra pro regionální rozvoj.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit změnu v projektu dle materiálu RK-16-2016-29 a uložit odboru sociálních věcí zapracovat tuto změnu dle požadavků IROP.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu v projektu dle materiálu RK-16-2016-29;
ukládá

odboru sociálních věcí zapracovat tuto změnu dle požadavků IROP.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 5. 2016
počet stran: 1
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