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	Všeobecné infomrace
Název příspěvkové organizace
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace
Název projektu
ZVÝŠENÍ KVALITY NÁVAZNÉ PÉČE NEMOCNICE JIHLAVA
Program, kam má být projekt předložen
IROP SC 2.3 - Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví
Předpokládaný termín podání projektu
31.5.2016
Charakteristika projektu
Cíl projektu
Cílem projektu je obnova a modernizace zastaralého přístrojového vybavení napříč spektrem poskytované návazné péče, která se přímo váže k péči v Komplexním onkologickém, Kradiovaskulárním, Iktovém a Onkogynekologickém centru Nemocnice Jihlava se spádovou oblastí 506. tis. obyvatel /kraj Vysočina/. Větším využitím moderních metod lze docílit snížení zátěže pacientů, zkrácení doby hospitalizace a snížení ekonomických nákladů.
Popis projektu (stručný popis projektu a jeho aktivit)
Cílem projektu je modernizace a obnova lůžkového fondu, laboratorních, diagnostických a terapeutických zdravotnických prostředků, jejichž fyzické i morální opotřebení neumožňuje dosáhnout standardních parametrů kvality péče, k zajištění diagnostiky, léčby a záchytu časných stádií onemocnění i řešení komplikací včetně modernizace odpovídajícího diagnostického a terapeutického zázemí a pro vyrovnání rozdílů v poskytování zdravotních služeb návazné péče mezi jednotlivými zdravotnickými zařízeními a současně k zajištění efektivní spolupráce mezi zdravotnickými zařízeními různé medicínské úrovně.  Cílem projektu je obnova a modernizace zastaralého přístrojového vybavení napříč spektrem poskytované návazné péče, která se přímo váže k péči v Komplexním onkologickém, Kradiovaskulárním, Iktovém a  Onkogynekologickém centru Nemocnice Jihlava se spádovou oblastí 506. tis. obyvatel /kraj Vysočina/.  Větším využitím moderních metod lze docílit snížení zátěže pacientů, zkrácení doby hospitalizace a snížení ekonomických nákladů.
Výstupy (konkrétní, pokud možno kvantifikované výstupy či výsledky projektu)
Technologie plánované k pořízení mají především dopad na zvýšení kvality a bezpečnosti následné péče, zlepšení diagnostických metod včetně jejich rozsahu. Mají za cíl zvýšení komfortu pacientů, zlepšení podmínek a vyhlídek na jejich včasnou a správnou rekonvalescenci. Nemocnice Jihlava, je největší poskytovatel zdravotních služeb v Kraji Vysočina, současně poskytovatel vysoce specializované i návazné péče. S ohledem na tento charakter je zatížení oborů návazné péče jak před péčí specializovanou, tedy diagnostická péče, tak po specializované péči včetně péče o komplikované stavy v intenzívní péči velmi vysoké. Rozsah pokrytí i v návazné péči je větší část Kraje Vysočina a některé související oblasti okolních krajů. Přirozený spád zařízení je min. 150 tis. obyvatel vč. 53 tis obyvatel Statutárního města Jihlavy. Celkově i v návazné péči zajišťuje služby pro cca 510-530 tis. obyv. 
Zvažované technologie zvýší bezpečnost i rozsah služeb, povedou k vyrovnání dostupnosti a úrovně zdravotních služeb v zajišťovaném regionu. Především pak zlepší návaznost péče v centrech a návazné péče ať již se týká péče diagnostické, léčebné i rehabilitační.
Projektový tým
Projektový manažer
Ing. Alexander FILIP
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)
žadatel
Typ projektu (investiční x neinvestiční)
Investiční
Trvání projektu
Plánovaný začátek projektu
1.9.2016
Plánované ukončení projektu
29.12.2017
Finanční rámec
Celkové náklady projektu
99 000 000,00
Průměrné roční provozní náklady
3 500 000,00
Zdroj
EU fondy
85,00 %
Vlastní zdroje příspěvkové organizace
10,00 %
Státní rozpočet
5,00 %
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu),
případně cizí zdroje (úvěr).
Vzhledem k financování projektu EX-POST, bude nemocnice v případě schválení projektu žádat půjčku v čase takto:

2016  30 000 000,00- Kč
2017  69 000 000,00 - Kč
Udržitelnost projektu (ANO/NE; pokud ano, uvést délku udržitelnosti projektu)
ano
Celkové nepřímé výdaje
0,00
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ
99 000 000,00
Předpokládané nároky na rozočet KrÚ rok
Vazba na strategii kraje
Zdravotní plán Kraje Vysočina
Tento dokument
Datum zpracování
10.5.2016
Zpracovatel
o-filip

	

	
	
	
	


