RK-19-2016-02
Informace o průběhu prací v rámci realizace Koncepce onkologické péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina - koncepce ustavení tzv. Regionální sítě komplexní onkologické péče (Comprehensive Cancer Control Network)
pro: jednání rady kraje č. 19/2016 dne 31. 5. 2016
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Rada kraje na svém jednání dne 1. 12. 2015 odsouhlasila usnesením č. 2173/36/2015/RK koncepci dalšího rozvoje onkologické péče v Kraji Vysočina včetně smluvního podložení spolupráce zapojených poskytovatelů zdravotních služeb a uložila odboru zdravotnictví průběžně informovat radu kraje o naplňování koncepce onkologické péče. 

V souladu se schválenou koncepcí byla ustavena Kooperující onkologická skupina (KOS) a byly zahájeny práce k naplnění koncepce dle materiálu RK-19-2016-02, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozvoj onkologické péče, který má za cíl zvýšit dostupnost a kvalitu této péče pro onkologické pacienty v kraji, je naplňován v souladu se schválenou koncepcí a uzavřenou smlouvou. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje vzít na vědomí informaci o průběhu prací na naplňování koncepce onkologické péče v Kraji Vysočina dle materiálu RK-19-2016-02, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o průběhu prací v rámci schválené koncepce rozvoje onkologické péče dle materiálu RK-19-2016-02, př. 1;
ukládá 
odboru zdravotnictví nadále průběžně informovat radu kraje o naplňování koncepce onkologické péče.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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