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Informace o průběhu prací v rámci realizace Koncepce onkologické péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina - koncepce ustavení tzv. Regionální sítě komplexní onkologické péče (Comprehensive Cancer Control Network)
V souladu se schválenou koncepcí byla dne 7. 12. 2015 podpisem Smlouvy o spolupráci „Kooperující onkologické skupiny Vysočina“ ustavena Kooperující onkologická skupina Vysočina (KOS), jejímiž členy jsou poskytovatelé zdravotních služeb v oboru klinická onkologie (zejména všechny nemocnice zřizované Krajem Vysočina), a byla zahájena činnost jednotlivých orgánů KOS. 

Jedním z orgánů KOS je Onkologická odborná skupina (OOS), ve které mají zastoupení všichni členové KOS. OOS je nejvyšším řídícím orgánem KOS a odpovídá za organizaci onkologické péče, její kvalitu a efektivitu v rámci KOS. OOS na svém jednání stanovila minimální personální požadavky a oborové struktury víceoborové indikační komise (VIK) – minimální personální složení sestávající ze čtyř členů (klinický nebo radiační onkolog či oba, chirurg příslušného oboru, patalog a radiolog). OOS dále stanovila sedm hlavních onkologických diagnóz (nádory prsu, žaludku, kolorekta, prostaty, ledvin, močového měchýře a nádory gynekologické) pro účely vytvoření společných protokolů (diagnosticko-klinických standardů) a v návaznosti na určení hlavních onkologických diagnóz stanovila základní oborové odborné komise (OOK), a to celkem 5: onko-chirurgickou, onko-gynekologickou, onko-urologickou, onko-radiologickou (zobrazovacích metod) a patologicko – anatomickou. 

Na základě stanovení OOK členové KOS nominovali své zástupce do OOK. OOK spolupracují s OOS. Jejich hlavním úkolem je zpracování oborově specifických částí léčebných postupů pro onkologická onemocnění. Jednotlivé OOK na svém jednání přijaly rozhodnutí, že vypracují pro své obory diagnosticko-terapeutické protokoly v termínu do konce měsíce června a že je předloží OOS tak, aby OOS mohla provést kompletaci protokolů pro 7 základních onkologických diagnóz a schválit jejich definitivní verze v termínu do 31. 10. 2016. 

V souladu s uzavřenou smlouvou budou následně tyto protokoly implementovány do řízené klinické dokumentace jednotlivých členů KOS. Tím bude splněn jeden z předpokladů standardizace a sjednocení poskytování zdravotních služeb.
Aktuálně v rámci činnosti KOS probíhají jednání o vytvoření společného informačního systému a společném reportingu nad diagnostickými a klinickými daty. Vytvoření společného informačního systému patří mezi povinné atributy funkční sítě komplexní onkologické péče. 
Dosavadní průběh prací odpovídá schválené koncepci a smluvním podmínkám uzavřené Smlouvy o spolupráci „Kooperující onkologické skupiny Vysočina“ ze dne 7. 12. 2015.

V Jihlavě dne 23. 5. 2016
Zpracovala: JUDr. Jana Štanclová
