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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Krajská knihovna Vysočiny – budova KKV
Místo stavby:
par. č. 1876/1, 1876/5, 1876/31, 1876/32, 2376/3, 4004, 263/4, 263/12, 263/13, 263/6, 263/8, 263/19, par.č. st. 6157, vše k.ú. Havlíčkův Brod
Charakter stavby:
novostavba
Investor:

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:
Krajská knihovna Vysočiny, Havlíčkovo náměstí 87, 580 01 Havlíčkův Brod
Předpokládané náklady:
budova:

cca 135 mil. Kč včetně DPH

ostatní objekty:
cca     4 mil. Kč Kč včetně DPH


projekční a inženýrské výdaje:
cca 5 mil. Kč včetně DPH
vybavení, nábytek:


cca 30 mil. Kč včetně DPH
Zdroj financování:

rozpočet kraje, rozpočet města Havlíčkův Brod – dotace ve výši  

                                            1/3 výdajů, maximálně 50 mil. Kč saldo ve prospěch kraje ve                           

                                            vazbě na dotaci kraje městu na výstavbu objektů investovaných městem
Majetkoprávní podmínky:
Pozemky pro výstavbu vlastního objektu knihovny jsou ve vlastnictví města Havlíčkův Brod. Kraj požádá o bezúplatný převod pozemků do svého vlastnictví v rozsahu zastavění budovou a nezbytné obsluhy budovy. Pozemky ve kterých bude uložena přípojka dešťové kanalizace a elektropřípojka NN jsou ve vlastnictví města Havlíčkův Brod, Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Romana Valenty (V Zahrádkách 719/18, Žďár nad Sázavou) a Emanuely Procházkové (Patočkova 1712/91, Praha)
Zdůvodnění akce:

Jedná se o záměr realizace novostavby objektu Krajské knihovny Vysočiny. Objekt je navržen v lokalitě „Ostrov“, na ploše východním směrem od budovy s restauracemi a hernou.

Pozemky určené pro výstavbu jsou ve vlastnictví města Havlíčkův Brod (par. č. 1876/1, 1876/5, 1876/31, 1876/32, 2376/3, 4004, 263/4, 263/12, par.č. st. 6157, vše k.ú. Havlíčkův Brod) a částečně ve vlastnictví jiného vlastníka (par. č. 263/6, 263/8, 263/13, 263/19, vše k.ú. Havlíčkův Brod). Pozemky, které nejsou ve vlastnictví města Havlíčkův Brod budou použity pro uložení přípojek nutných jak pro výstavbu objektu knihovny, tak pro výstavbu parkovacího domu. Současně s výstavbou objektu knihovny bude probíhat výstavba parkovacího domu a příjezdové komunikace. Investorem těchto staveb bude město Havlíčkův Brod.
Provoz knihovny bude odpovídat současným evropským standardům a bude zabezpečovat i společenské aktivity, které je možné provozně v daném objektu organizovat. Parkovací dům bude napomáhat provoznímu řešení celého objektu a zabezpečí požadovaný počet parkovacích míst. Nově vybudovaná příjezdová komunikace bude provedena tak, aby splňovala veškeré funkční i estetické požadavky a současně mohla zpřístupnit i městem do budoucna uvažovaná, parkovací místa na pozemcích u řeky Sázavy.
Stručný popis stavby:

Celá stavba Krajské knihovny Vysočiny se skládá z těchto stavebních objektů:

SO - 01Knihovna

SO - 02 Parkovací dům

SO - 03 Komunikace
SO - 04 Veřejné osvětlení

SO - 05 Přípojka elektro NN

SO - 06 STL přípojka plynu

SO - 07 Přípojka vody

SO - 08 Přípojka splaškové kanalizace

SO - 09 Dešťová kanalizace

SO - 10 Přípojka datová/ROWANet

Investorem objektů SO-01, SO-05, SO-06, SO-07, SO-08 a SO-10 bude Kraj Vysočina, investorem objektů SO-02, SO-03 a SO-04 bude město Havlíčkův Brod. Investorem objektu SO-09 bude z 50% Kraj Vysočina a z 50% město Havlíčkův Brod.

urbanistické a architektonické řešení: 

Urbanistické řešení objektů je navrženo v koordinaci Útvaru rozvoje města Havlíčkův Brod, Kraje Vysočina a architekta. Hlavní hmotové řešení navazuje na hmotu blízkého areálu SKP a umožňuje oddělené financování knihovny a parkovacího domu v daném území. 

architektonické řešení: 

Architektonické řešení respektuje požadavky Kraje Vysočina a města Havlíčkův Brod na oddělené financování objektu knihovny a objektu parkovacího domu. Knihovna i parkovací dům je navržen na základě prověřeného hmotového konceptu, který byl posouzen, v několika variantách, investory a uživateli budoucích staveb. Výsledným řešením je knihovna oddělená od parkovacího domu třímetrovou pěší komunikací, která propojuje oba objekty vzájemně, případně Žižkovu ulici s nábřežím řeky Sázavy. 
Tvarové řešení objektů je navrženo v podélném směru, dvou vedle sebe umístěných kvádrů o různé výšce, u budovy knihovny pak ještě s mírným posunem předsazených částí, tvořících kryté vstupní prostory. Základní konceptem je hmota dělená do čtyř charakteristických stran, které orientací odpovídají i hlavním světovým stranám sever - jih, východ - západ. Severní průčelí vytváří vstupní prostor knihovny, který je orientovaný do ulice Žižkova. Jižní průčelí je určeno k výhledu z knihovny do klidové zeleně s korytem řeky Sázavy. Východní fasáda zabezpečuje ochranu okolní zástavby a umožňuje optimální pracovní prostředí pro zaměstnance kancelářských provozů. Západní fasáda je tvořena jedinečnou, specifickou částí obsahující vertikální zahradu, která je orientována do plochy parkoviště umístěného v sousedství knihovny. 
Barevné řešení je založeno na komplementární kombinaci materiálů, především na kombinaci monolitického betonu, lepených bukových lamelových profilů a doplňujících pastelových prvků interiéru. Ojedinělá část vertikálních zahrad bude tvořena vhodnou druhovou kombinací živé zeleně, která se bude barevně v průběhu roku měnit.  
stavební řešení: 

Objekt je řešen jako třípodlažní železobetonový dvoulodní skelet, který je v prvním podzemním podlaží vyztužen sloupy tvořící čtyřtrakt. Založení objektu bude provedeno na pilotech, protože na řešených pozemcích byla v minulosti navezena zemina. Zastřešení je řešeno pomocí dřevěných vazníků, včetně středových sloupů, které mají výrazný podélný profil. Obvodové zdivo bude tvořit rovněž železobetonová konstrukce s provětraným zatepleným obvodovým pláštěm. Výplně otvorů budou provedeny z dřevohliníkových profilů, větší prosklené části ze systémových celoskleněných prvků.

konstrukční a materiálové řešení:
Konstrukční řešení prvního nadzemního a podzemního podlaží vychází z rozponu 6 m, které umožňuje provedení železobetonové konstrukce. Zastřešení druhého nadzemního podlaží je provedeno dřevěnými lepenými vazníky, navrženými na příčný rozpon 10 m.
Materiálové řešení bude přiznáno v nosných prvcích. Dělící příčky a stěny budou provedeny ze sádrokartonu nebo systémových skleněných stěn. Mobilní příčky umožňující různé členění prostoru bude provedeno ze zavěšeného modulárního systému. 

Západní stěna bude osazena systémovou konstrukcí obsahující vertikální podloží pro zeleň včetně závlahového systému, východní stěna bude řešena provětranou fasádou  z kompozitních polymerovaných desek. Prosklené části fasády budou obsahovat plošné zabezpečení, formou viditelného rastru, které vyloučí nárazy ptactva do skel.        

provozní řešení:

Hlavní vstup je z ulice Žižkova, kde je také navržen předprostor zabezpečující komfortní vstup do objektu. Vstupní podlaží obsahuje recepci s šatnou a respirium pro návštěvníky, které přechází v otevřenou přehlednou halu s jednotlivými odděleními. Součástí prvního podlaží jsou prostory pro společenské funkce, jako je posluchárna, učebna či vstup do literárního klubu. Společenské prostory bude možné oddělit mobilními dělícími stěnami. Na recepci navazuje hlavní otevřené schodiště s výtahem, které zpřístupňuje hlavní otevřený prostor knihovny v prvním nadzemním podlaží. Objekt je částečně zapuštěn pod úroveň vstupní části a tento prostor tvoří první podzemní podlaží. Ovšem i toto podlaží je cca ze dvou třetin nad terénem vzhledem k pozemku směrem k řece Sázavě. V tomto podlaží bude služební vstup, provozní kanceláře, literární klub a prostory depozitu.   

charakteristika technických a technologických zařízení:
Objekt knihovny bude vybavena hydraulickými výtahy propojujícími tři podlaží a stolovým elektrickým výtahem pro potřeby propojení depozitu a obslužného pultu. Rozvody elektronické komunikace a informační sítě budou provedeny v podobě technických rozvodů vedených v částech dvojité podlahy tak, aby vedení umožňovalo flexibilní dostupnost.

zastavěná plocha:

1 355 m2


obestavěný prostor:

16 495 m3   

Vytápění:
objekt bude vytápěn samostatně. Zdroj tepla a příprava teplé užitkové vody bude umístěna ve vlastní nově vybudované plynové kotelně v novostavbě objektu.

Napojení na inženýrské sítě:

Zásobování vodou:
nově vybudovanou vodovodní přípojkou ze stávajícího vodovodního řadu DN 150 v ulici Žižkova.
Kanalizace:
splaškové vody budou, novou kanalizační přípojkou, svedeny do stávající splaškové kanalizace DN 400 v jižní části zájmového území. 
srážkové vody budou svedeny do nově vybudovaného zasakovacího objektu v jižní části zájmového území, s přepadem do řeky Sázavy.

Elektrická energie:
nově vybudovanou NN přípojkou ze stávající trafostanice v jižní části zájmového území.




Zemní plyn:
nově vybudovanou STL plynovodní přípojkou ze stávajícího plynovodu STL PE d225 v ulici Žižkova.

Doprava: 
dopravní napojení bude provedeno nově vybudovanou komunikací z ulice Žižkova. Budova knihovny bude přístupná i po pěších komunikacích navazujících na centrum města, včetně blízkých zastávek MHD. 
Provozní náklady: 
Jedná se o novostavbu objektu, který nebude, v porovnání se současným stavem (organizace je v nájemním objektu) zvyšovat provozní ani personální náklady organizace. Objekt bude generovat pouze náklady na energie (vytápění, el. energie a větrání) a běžnou údržbu odpovídající velikosti objektu. 
Objekt bude splňovat požadavky normy ČSN 73 0540-2, požadavek §6a zákona 406/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky 148/2007 Sb. 

Časový plán:
rozhodnutí o umístění stavby




červenec 2016
veřejná zakázka na výběr zhotovitele PD


červenec 2016

stavební povolení 





květen 2017
veřejná zakázka na výběr dodavatele stavby

červen 2017
zahájení stavby





září 2017
dokončení stavby





květen 2019
PAGE  
1

