RK-22-2016-11
Spolupráce Kraje Vysočina na projektu Krajské hygienické stanice Kraje Vysočina prevence klíšťové encefalitidy a Lymeské boreliózy
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval(a): S. Měrtlová, J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Kraj Vysočina zaujímá již 10 let druhé místo v ČR v nemocnosti na klíšťovou encefalitidu, v loňském i letošním roce vykazuje po jednom úmrtí na toto onemocnění. Pracovníci protiepidemiologického odboru Krajské hygienické stanice Kraje Vysočina v nadcházející letní sezóně proto chtějí provést ve všech okresech kraje tzv. vlajkování klíšťat s cílem zjistit míru jejich promořenosti virem klíšťové encefalitidy a bakteriemi Lymeské boreliózy. V každém okrese jsou vytipovány 4 lokality; jejich výběr byl zvolen na základě znalosti nemocnosti na klíšťovou encefalitidu a Lymeskou boreliózu v daném okrese, dále podle účelu užívání – jedná-li např. o rekreační oblast (vč. letních dětských táborů), městský park nebo zahrádkářské kolonie. 
Laboratorní vyšetření v rámci spolupráce na projektu provede Státní veterinární ústav Jihlava (dále jen SVÚ). S výsledky daného projektu budou seznámeny obce, na jejichž katastru byl průzkum prováděn. Obce obdrží výsledky vyšetření a dle jejich zájmu event. i s komentářem pracovníka protiepidemiologického odboru KHS při jeho osobní návštěvě. 
Závěrečný výstup bude prezentován na společné regionální tiskové konferenci Kraje Vysočina, KHS a SVÚ. Celá akce bude spojena s osvětou prevence klíšťové encefalitidy a Lymeské boreliózy. 

KHS požádala s ohledem na celokrajskou působnost akce o spolupráci Kraj Vysočina a zároveň o finanční příspěvek, který by pro cca 20 odběrových míst činil maximálně 30 tis. Kč. Předmětná částka bude uhrazena z kapitoly zdravotnictví. Informace o projektu jsou uvedeny v materiálu RK-22-2016-11, př. 1, návrh smlouvy o spolupráci je uveden v materiálu RK-22-2016-11, př. 2
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na počet diagnostikovaných případů v kraji a na závažnost následků onemocnění způsobených infikovanými klíšťaty (v republice jsou to stovky zbytečně a nezvratně postižených osob ročně) navrhuje odbor zdravotnictví radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o spolupráci za účelem realizace projektu zaměřeným na prevenci klíšťové encefalitidy a Lymeské boreliózy dle materiálu RK-22-2016-11, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o spolupráci za účelem realizace projektu prevence klíšťové encefalitidy a Lymeské boreliózy dle materiálu RK-22-2016-11, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 1
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