RK-22-2016-25
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval: V. Kotrbová, K. Kotrba
předkládá: D. Buřičová
Popis problému:

Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OAPŘ“) ve spolupráci s týmem pro řešení úkolu Formulování textu nových Pravidel pro zadávání veřejných zakázek v návaznosti na nový zákon o zadávání veřejných zakázek v roce 2016 (dále jen „tým“) jmenovaným ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil v návaznosti na zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) novelu pravidel.

Nová pravidla obsahují pouze úpravu technického rázu vyvolanou zákonem o registru smluv – snížení limitu pro uzavření písemné smlouvy ze 100 tis. Kč na 50 tis. Kč bez DPH. Kompletní novela pravidel bude připravena k projednání k 1. 10. 2016. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OAPŘ a tým navrhují Radě Kraje Vysočina schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek dle materiálu RK-22-2016-25, př. 1.
Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek dle materiálu RK-22-2016-25, př. 1.
ruší

usnesení 0114/03/2015/RK, v části, kterou Rada Kraje Vysočina rozhodla o zveřejňování smluv uzavřených Krajem Vysočina na webu Kraje Vysočina.
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