RK-22-2016-64

Návrh na poskytnutí finančního daru na vydání publikace (cykloprůvodce) „Poutní cyklotrasou z Prahy na Vysočinu aneb z Vysočiny do Prahy“
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí finančního daru na vydání publikace (cykloprůvodce) „Poutní cyklotrasou z Prahy na Vysočinu aneb z Vysočiny do Prahy“.
Žadatel, Matice Křemešnická o.p.s., se snaží aktivně propagovat poutní místo Křemešník. Záměrem žádosti je vydání cykloprůvodce, který by cykloturistu provedl z Prahy přes další významné kulturně historické místo Kraje Vysočina, Klášter Želiv, až na Křemešník. Snahou je oslovit konkrétní skupinu cykloturistů vyhledávajících církevní památky, resp. poutní místa. Současně lze ale s takto tematicky zaměřeným průvodcem oslovit i širokou cykloturistickou veřejnost a přivést tak na Vysočinu nové návštěvníky.
Matice Křemešnická o.p.s. požádala Kraj Vysočina o příspěvek ve výši 30 000 Kč. Celkový rozpočet na vydání předpokládaného nákladu 3 000 ks výtisků uvedeného cykloprůvodce činí 106 260 Kč.
Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o podporu ze dne 18. 5. 2016, viz materiál
RK-22-2016-64, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout Matici Křemešnické o.p.s. finanční dar ve výši 30 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s vydáním publikace (cykloprůvodce) „Poutní cyklotrasou z Prahy na Vysočinu aneb z Vysočiny do Prahy“. Publikace nesplňuje kritéria pro podání žádosti o podporu v rámci Fondu Vysočina – grantového programu Edice Vysočiny. 

Podpora je v souladu s naplňováním opatření vyplývajících ze Strategie rozvoje cykloturistiky a cyklodopravy v Kraji Vysočina na období 2014-2020, a to dle prioritní osy A – Rozvoj cykloturistiky jako nedílné součásti rekreace, sportu a cestovního ruchu; opatření A.2 - Zvyšování atraktivity, propagace a ekonomického významu cykloturistiky; aktivita - Propojování cykloturistiky s další nabídkou cestovního ruchu a rozvoj produktů / balíčků cestovního ruchu s využitím napojení na cykloturistiku.
Finanční prostředky na poskytnutí této podpory v celkové výši 30 000 Kč jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2016, § 2143 - Cestovní ruch - Plnění opatření plynoucích ze schválené cyklostrategie.
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje rozhodovat o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.  
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01766.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar z kapitoly Kultura, § 2143 - Cestovní ruch, společnosti Matice Křemešnická o.p.s., IČO: 02439191, se sídlem Pod Náspem 641, 393 01 Pelhřimov, ve výši 30 000 Kč dle materiálu RK-22-2016-64, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 31. 7. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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