RK-22-2016-65
Schválení jednorázového pořízení a následného vydání propagačních předmětů pro potřeby Handy cyklo maratonu 2016
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Kraj Vysočina v letošním roce podpořil aktivity sdružení Cesta za snem, z. s. Usnesením č. 0492/10/2016/RK ze dne 15. 3. 2016 byla schválena finanční podpora samotné organizace a propagace Handy cyklo maratonu 2016 (dále jen „HCM 2016“). Následně byl usnesením č. 0554/11/2016/RK ze dne 22. 3. 2016 podpořen Handicap Sport Club Velké Meziříčí, z. s. ve smyslu dotace na realizaci účasti týmu Kraje Vysočina na této charitativně sportovní akci.

Projekt HCM 2016 má za cíl maximální integraci handicapovaných a zdravých sportovců formou společné aktivní účasti v rámci jednotlivých týmů. Tento non stop cyklo maraton na trase více než 2000km konaný ve dnech 2. – 6. 8. 2016 je koncipován jako sled turisticky atraktivních povinných průjezdních bodů, do jejichž realizace na území Vysočiny se Kraj Vysočina také zapojil. 
V tomto smyslu je tedy dalším rozměrem směřujícím ze strany Kraje Vysočina k naplnění myšlenek organizátorů také koordinované zapojení zařízení sociální péče do realizace průjezdního bodu v Telči. Zapojení příspěvkových organizací je připravováno ve spolupráci s odborem sociálních věcí. Předpokládá se spolupráce s Domovem bez zámku Náměšť nad Oslavou (zajištění občerstvení), Domovem Kamélie Křižanov (vystoupení kapely Šafářanka) a Domovem Háj (výroba propagačních předmětů).
Právě výroba propagačních předmětů pro účely HCM 2016, konkrétně praktických polštářků s motivem cyklo, je předmětem tohoto materiálu. Celkem 100 ks polštářků vyrobí klienti dílny Domova Háj z Ledče nad Sázavou pro účely propagace Kraje Vysočina mezi účastníky HCM 2016. Náklady na pořízení uvedeného množství propagačních předmětů jsou kalkulovány v celkové výši 8 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje v souladu s čl. 2 odst. 7 Směrnice, kterou se upravuje postup při pořizování a nakládání s propagačními předměty č. 8/13 (dále jen „Směrnice“) schválit pořízení propagačních předmětů v celkové výši 8 tis. Kč dle materiálu RK-22-2016-65 nad rámec limitů stanovených Směrnicí. Osobou oprávněnou použít propagační materiály dle materiálu RK-22-2016-65 je RNDr. Marie Kružíková, členka rady kraje. Pořízení propagačních předmětů bude hrazeno z kapitoly Kultura schváleného rozpočtu na rok 2016, § 2143 - Cestovní ruch.
Stanoviska:

Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Odbor sekretariátu hejtmana nemá k navrhovanému řešení připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
jednorázové pořízení propagačních předmětů a jejich následné použití dle materiálu
RK-22-2016-65.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 8. 2016
počet stran: 2
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