RK-22-2016-76

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval(a): J. Hadravová, D. Voborská
předkládá: K. Ubr 
Popis problému:

Materiál řeší zápis změny ve školském rejstříku na základě žádosti navrhovatele právnické osoby s názvem Soukromá střední odborná škola a Střední odborné učiliště s.r.o. 
Ředitelka této střední školy zaslala na OŠMS žádost o zápis změny ve školském rejstříku v mimořádném termínu v souladu s § 146 odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“). Změna přiblížená v materiálu 
RK-22-2016-76, př. 1 je věcného charakteru (nejvyšší povolený počet žáků v oboru vzdělání). Navrhovatel předložil žádost v souladu s § 143 školského zákona. O zápisu změny nejvyššího povoleného počtu žáků v oboru vzdělání rozhoduje dle § 149 odst. 
1 školského zákona krajský úřad.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje posoudit a projednat zápis změny ve školském rejstříku uvedený v materiálu RK-22-2016-76, př. 1. 

OŠMS navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s příslušným záměrem a vzít na vědomí stanovisko OŠMS k tomuto záměru, jelikož se se jedná o záměr zápisu změny u střední školy, jejímž zřizovatelem je fyzická osoba. Při posuzování tohoto záměru vycházel OŠMS z aktuálního stavu a předpokládaného vývoje vzdělávacích potřeb dle úkolů a opatření Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016.

Zápis změny ve školském rejstříku bude dodatečně projednán ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
stanovisko OŠMS k záměru zápisu změny ve školském rejstříku u střední školy, jejímž zřizovatelem je fyzická osoba, označeném v materiálu RK-22-2016-76, př. 1 kód 1A;
souhlasí 
se záměrem zápisu změny ve školském rejstříku u střední školy, jejímž zřizovatelem je fyzická osoba, označeným v materiálu RK-22-2016-76, př. 1 kód 1A;
ukládá 
OŠMS provést zápis změny ve školském rejstříku u střední školy, jejímž zřizovatelem je fyzická osoba, označeným v materiálu RK-22-2016-76, př. 1 kód 1A;
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 7. 2016 
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31.7.2016

