RK-23-2016-09
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru dobročinnému fondu ViZa
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: Z. Kadlec, K. Svobodová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina již devátým rokem velmi aktivně spolupracuje s partnerským regionem Zakarpatská oblast Ukrajiny. 
Ve dnech 21. – 26. června 2016 byly na území Zakarpatí velké bouřky s abnormálním krupobitím, silným orkánem a povodněmi. Důsledkem toho bylo v oblasti poškozeno více než 7 tisíc obytných domů a 39 objektů státní sféry (ochrany zdraví, kultury, vzdělávacích organizací, vodního hospodářství) a narušena dodávka elektřiny obcím. V některých místech jsou z důvodů zvýšení hladiny vody potoků a malých říček poškozené místní komunikace. Negavitní důsledky působení živelní pohromy se odrazily na 54 obcích Rachivského, Vynohradivského, Iršavského, Mukačevského, Svaljavského, Ťačivského, Chustského, Užhorodského okresu a města Mukačevo.
Protože Zakarpatská oblastní rada nemá dostatek prostředků, aby mohla odstranit následky této katastrofy, požádala partnerský region Kraj Vysočina o projednání otázky pomoci postiženým obcím a obyvatelům Zakarpatí.

Žádosti o pomoc jsou přílohami tohoto materiálu (RK-23-2016-09, př. 1, RK-23-2016-09, př. 2).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina poskytnout finanční dar dobročinnému fondu ViZa podle materiálu RK-23-2016-09, př. 3.

V souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 29. 6. 2016 činí 33 537 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01781.
Odbor právní a krajského živnostenského úřadu nemá k usnesení připomínky.
O všech událostech a krocích byli informováni členové Stálé konference, která je složena ze zástupců všech politických klubů Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 100 000 Kč z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce dobročinnému fondu ViZa dle materiálu RK-23-2016-09, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 ‑ Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 30. 7. 2016
počet stran: 2
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