RK-23-2016-17
Vyhlášení fotosoutěže „Příroda a krajina Vysočiny“

pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracovala: L. Seidl
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila usnesením 0774/15/2016/RK záměr projektu „Příroda a krajina Vysočiny“ dle materiálu RK-14-2016-52. Součástí projektu je i vyhlášení fotografické soutěže, které bude prezentováno v novinách Kraje Vysočina, na webových stránkách Kraje Vysočina a na FB Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu RK-23-2016-17, př. 1 jsou navržena pravidla fotosoutěže s uzávěrkou 30. 6. 2017 24:00 hod. Navrženy jsou 2 soutěžní kategorie – A - krajina Vysočiny a B - detail přírody Vysočiny. Soutěž vyhodnotí odborná komise složená ze zástupců pořadatele, Kraje Vysočina a odborníků z fotografické praxe. V každé kategorii vybere komise vítězná díla a udělí první, druhé a třetí místo. Vítězům v každé kategorii poskytne Kraj Vysočina finanční dar 1. místo: 5 000 Kč; 2. místo: 3 000 Kč; 3. místo: 2 000 Kč. V každé kategorii poskytne Kraj Vysočina 3 věcné dary pro mladé fotografy do 18 let věku. Kraj Vysočina může poskytnout věcný dar na zvláštní doporučení odborné komise.

Po vyhodnocení výsledků soutěže budou radě kraje předloženy ke schválení konkrétní darovací smlouvy v celkové maximální hodnotě darů 35 000 Kč. Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), rada kraje rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech. Dary výhercům předají zástupci Kraje Vysočina a pořadatele soutěže při vernisáži výstavy „Příroda a krajina Vysočiny“ do konce roku 2017. Účastníkům soutěže pošlou pořadatelé e-mail s informací o výsledcích soutěže, o místě a času konání vernisáže (pravděpodobně v prostorách sídla Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, a to v prosinci 2017).

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana – souhlasí s navrhovaným materiálem a vyhlášení fotografické soutěže vnímá jako vhodný prvek posílení sounáležitosti občanů s Krajem Vysočina. Fotografie pořízené v rámci soutěže pak případně bude moci Kraj Vysočina využít pro svoji další propagaci.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
vyhlášení fotosoutěže „Příroda a krajina Vysočiny“ Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, dle materiálu RK-23-2016-17, př. 1. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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