RK-23-2016-22
Poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury – úprava rozpisu akcí Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: S. Juránek
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 10. 5. 2016 rozhodlo usnesením 0200/03/2016/ZK uzavřít smlouvu o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (dále jen KSÚSV). Rozpis akcí, které KSÚSV hodlá z prostředků SFDI realizovat, vzala rada kraje na vědomí dne 16. 2. 2016 usnesením 0267/06/2016/RK. Po realizaci výběrových řízení na dodavatele stavebních prací došlo ke snížení předpokládané částky u jednotlivých akcí. Doposud ukončené veřejné zakázky vykázaly v součtu úsporu oproti předpokládaným nákladům o cca 28%. Z důvodu zdržení v průběhu veřejných zakázek dochází také k úpravě termínů některých realizací staveb. KSÚSV navrhuje k zařazení a schvální centrální komisí MD ČR další stavby i s ohledem na diskutované navýšení dotace ještě v letošním roce. Žádost KSÚSV o schválení změny rozpisu akcí je přílohou RK-23-2016-22, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o změně rozpisu akcí financovaných z prostředků rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2016 dle přílohy materiálu RK-23-2016-22, př. 2. Změny jsou vyznačeny červeně. Celková zasmluvněná částka dotace se nemění, nemění se ani objem investic a neinvestic - veškeré schválené i navrhované stavby mají neinvestiční charakter.
Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu rozpisu akcí financovaných z prostředků rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2016 dle materiálu RK-23-2016-22, př. 2. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1
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