RK-23-2016-31
Majetkoprávní příprava stavby II/379 Velká Bíteš - křižovatka s III/3792

pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemní smlouvy na pozemky tvořící trvalý zábor stavby II/379 Velká Bíteš - křižovatka s III/3792.

Kraj Vysočina bude investorem stavby II/379 Velká Bíteš - křižovatka s III/3792. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU. V rámci majetkoprávní přípravy stavby byla smluvně ošetřena práva Kraje Vysočina ke všem pozemkům, mimo dvou pozemků ve vlastnictví ČR – právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. Jedná se o pozemky tvořící trvalý zábor stavby, které by měl Kraj Vysočina nabýt do svého vlastnictví koupí. Časově velmi zdlouhavá procedura předcházející uzavření vlastní kupní smlouvy u Lesů České republiky, s.p. koliduje s nutností již nyní podat žádost o stavební povolení tak, aby bylo možné stavbu zahájit v říjnu letošního roku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro zkrácení termínu, kdy bude moci Kraj Vysočina ve správním řízení před stavebním úřadem prokázat, že k oběma pozemkům v k.ú. Křoví tvořícím trvalý zábor stavby má s jejich vlastníkem uzavřený smluvní vztah opravňující jej k jejich zastavění stavbou silnice, navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Lesy České republiky, s.p. nájemní smlouvu v rozsahu, za cenu a za podmínek dle materiálu RK-23-2016-31, př.1. Nájemní smlouva by byla uzavřena na dobu určitou ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby do dne právních účinků zápisu kupní smlouvy v katastru nemovitostí. 

Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s Lesy České republiky, s.p. se sídlem v Hradci Králové, Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, PSČ 500 08, IČO 421 96 451 nájemní smlouvu na pozemky v rozsahu, za podmínek a za cenu dle materiálu RK-23-2016-31, př. 1.
odpovědnost: OM
termín: 31. 8. 2016
počet stran: 1
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