RK-23-2016-39
Návrh na uzavření dohod o realizaci managementových opatření – specifický způsob provedení seče - ve vyjmenovaných zvláště chráněných územích v letech 2016 až 2020
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: J. Slaninová, B. Švíková
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na uzavření dohod o realizaci managementových opatření v přírodních rezervacích a přírodních památkách - Jezdovické rašeliniště, Rašeliniště Kaliště, Rašelinná louka u Proseče – Obořiště, Šimanovské rašeliniště, V Lisovech, Černíč, Dobrá Voda, Chvojnov, Rašeliniště Loučky a Vílanecké rašeliniště v letech 2016 až 2020, které spočívá ve specifickém způsobu provedení seče.
Kraj Vysočina v přenesené působnosti zajišťuje péči o zvláště chráněná území podle § 77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“). Podle § 69 odst. 1 zákona o ochraně přírody lze za provedení péče o pozemky z důvodů ochrany přírody poskytnout finanční příspěvek vlastníkům nebo nájemcům dotčených pozemků. Na základě těchto východisek schválila Rada Kraje Vysočina dne 7. 4. 2015 usnesením č. 0639/12/2015/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích (dále jen „Pravidla“).

Společnost EKOIMPEX Vysočina s.r.o., se sídlem Javorová 2262, Pelhřimov 393 01, IČO: 28079540 a Mgr. Filip Lysák, se sídlem Cyrilov 6, 594 61 Bory, IČO 66532671 jsou nájemci některých pozemků na území v úvodu materiálu vyjmenovaných přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem. Na těchto pozemcích společnost EKOIMPEX Vysočina s.r.o. a Mgr. Filip Lysák zaevidovali v registru půdu (geografický informační systém LPIS) půdní bloky a díly půdních bloků (DPB), viz. čl. II dohod a mapové zákresy v přílohách RK-22-2016-39, př. 1. a př. 2. 

Na těchto DPB se společnost EKOIMPEX Vysočina s.r.o. a Mgr. Filip Lysák zavázali v letech 2016 - 2020 plnit podmínky AEKO dle nařízení vlády č. 75/2015 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálně-klimatických opatření a o změně nařízení vlády
č. 79/2007 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálních opatření, ve znění pozdějších předpisů. 
Z toho důvodu vzniká požadavek na uzavření dohod o realizaci managementových opatření na stejné období (tj. 2016 – 2020) jako je závazek AEKO.
V rámci agroenvironmentálně-klimatických opatření je hrazeno provedení seče běžným způsobem.
S ohledem na nové poznatky v oblasti ochrany přírody a ve vazbě na projekty na podporu biodiverzity a jejich závěry, vzniká potřeba šetrně provedené seče specifickým způsobem. V tomto případě se jedná o fázové provedení seče.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen OŽPZ) navrhuje uzavřít dohody o realizaci managementových opatření (dle příloh RK-22-2016-39, př. 1 a RK-22-2016-39 př. 2), kterým je specifické provedení ruční seče na DPB uvedených v přílohách.

Příspěvek Kraje Vysočina přitom pokrývá pouze náklady na náročnější způsob provedení seče (kosení ve dvou fázích s časovým odstupem, fotodokumentace, vypracování zprávy atd.). Výše příspěvku Kraje Vysočina v daném roce je navržena následujícím způsobem: plocha x 4 000 Kč/ha + 2 000Kč (příspěvek na řešení záležitostí spojených s administrací AEKO).
Položka „provedení seče specifickým způsobem“ není vyjmenována v příloze č. 3 Pravidel (ceník managementových opatření). Z toho důvodu OŽPZ předkládá Dohody v přílohách 
RK-22-2016-39, př. 1 a RK-22-2016-39, př. 2 Radě Kraje Vysočina k projednání. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohody o realizaci managementových opatření dle materiálů RK-23-2016-39, př. 1 a RK-23-2016-39, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 31. 8. 2016
počet stran: 2
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