RK-23-2016-55
Návrh Nařízení Kraje Vysočina, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů


pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval(a): J. Murárik 
předkládá:  I. Šteklová

Popis problému:
V květnu 2016 bylo vydáno po projednání s HZS Kraje Vysočina Nařízení kraje č. 7/2016, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů (dále jen „Nařízení“).
28. 6. 2016 proběhlo neformální jednání se zástupci dozorového orgánu, který doporučil ve vydaném nařízení provést úpravy, s tím, že pokud doporučené úpravy provedeny nebudou, budou zahájeny formální dozorové kroky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje v souladu s ustanovením § 7 a § 59 odst. 1 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dle § 27 odst. 2 písm. b) bod 3. zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, vydat Nařízení kraje, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů.

Hlavní změny:

· Hejtman nebude oprávněn rozhodnout o období sucha, toto období bude pouze oznamovat, 
· Hejtman nebude oprávněn vydat další omezení při oznámení období sucha. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu - nemá k návrhu materiálu připomínky.

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina - k návrhu nového nařízení Kraje Vysočina, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů nemáme připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení Kraje Vysočina č. 10/2016, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů, dle materiálu RK-23-2016-55, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 1. 8. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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