RK-24-2016-08
Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracovala: M. Kazdová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0340/08/2016/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2016 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací havarijních investičních záměrů dle materiálu 
RK-20-2016-08, př. 1. Konkrétně to jsou:
· sada extrakraniálních fixací pro onkologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 1 373 350 000 Kč určená pro stereotaktické ozařování. Stereotaktické ozařování umožňuje velmi přesné ozáření pacienta vysokou dávkou v krátkém časovém intervalu při současném významném šetření okolních zdravých tkání a to v jedné nebo v několika málo denních nebo obdenních frakcích. Vysoká přesnost ozáření je zajišťována na jedné straně precizní kolimací svazku záření, na straně druhé snahou o co nejmenší možný pohyb pacienta a jeho orgánů během vlastního ozařování. K tomuto účelu slouží požadované fixační zařízení. Stereotaktická radioterapie představuje v některých indikacích alternativu chirurgické léčby, v jiných případech rozšiřuje možnosti lokální terapie tam, kde se chirurgie potýká se svými limity. Dále jde o velmi účinnou paliativní léčbu (metastáze v páteři). Sada bude součástí lineárního urychlovače;

· základní deska pro fixaci rámových masek pro hlavu a ramena (2 ks) pro onkologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 206 990 Kč. Slouží k fixaci termoplastických masek na oblast hlavy, krku a ramen. Jedná se obměnu stávajícího vybavení z roku 2003. Deska umožňuje indexaci ke stávajícímu stolu lineárního urychlovače;
· nahřívačka pro ohřev termoplastických masek v předpokládané pořizovací ceně 121 191 Kč, která se používá pro ohřev termoplastických masek v oblasti krku a ramen (tvarování pro potřeby léčby). Jedná se obměnu stávajícího vybavení z roku 2003;
· operační stůl pro oční oddělení v předpokládané pořizovací ceně 390 490 Kč sloužící jak pro všechny extraokulární, tak hlavně intraokulární výkony pod operačním mikroskopem (zejména pro pacienty se šedým a zeleným zákalem);

· vrtací minisystém pro centrální operační sály v předpokládané pořizovací ceně 360 000 Kč, který se používá pro mikrovrty při traumatologických a ortopedických výkonech.

V případě všech investic se jedná o obměnu vybavení, které je neopravitelné a je nezbytné jej vyřadit, nebo je fyzicky a morálně opotřebené a jeho oprava by nebyla rentabilní.

Uvedené investice by byly financovány z položky v investičním plánu 2016 Havarijní stavy -rezerva, která je ve výši 18 826 053 Kč. Tato částka je kryta peněžními prostředky z minulých let vytvořenými z darů a odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku. V případě sady extrakraniálních fixací bude investice částečně hrazena z finančních darů (800 000 Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-24-2016-08, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-24-2016-08, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2016

