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Úvod
Nemocnice Pelhřimov v současné době využívá základní softwary pro evidenci a distribuci léčiv a materiálu. Jedná se o software MEDIOX od společnosti Apatyka servise a FonsAkord od společnosti Stapro.  
MEDIOX je lékárenský software sloužící k objednávání a vydávání léčiv ústavní lékárnou nemocnice.      
FonsAkord je software využívány v rámci oddělení a ambulancí, obecně je označován jako nemocniční informační systém.   
1. Využití softwaru
1.1.MEDIOX

Nemocniční lékárenský systém umožňuje pověřeným pracovníkům evidenci příjmu materiálů a léčiv. Na vstupu jsou všechny materiály a léčiva evidovány, obdobně je tomu v případě převodu mezi lékárnou a žádajícím oddělením. Ve vztahu k evidenci u pacienta, jsou evidovány pouze zvlášť účtované léčiva a materiál (ZULP a ZUM). U ostatních léčiv a materiálů je další evidence neprovádí, ale její použití se značí do zdravotnické dokumentace pacienta vedené v tištěné podobě. 

Popis funkcionality

Lékárenský systém obsahuje funkcionality pro vedení skladové evidence od příjmu od dodavatele, až po výdej léčiv a materiálu pacientovi na recept, poukaz, případně výdej na žádanku na jednotlivá oddělení. 

Příjem

V modulu Příjem se obsluhuje Příjem zboží a to jak z dodacích listů na mediu nebo ručně, tak zaslané pomocí elektronické pošty. Dále lze zvolit automatické či manuální Sestavení objednávky. Využívá se nejen pro modemovou objednávku, dále pro převodky - příjem, a jako poslední nabídka je Prohlížení potvrzenek, kam se přenese potvrzené objednané zboží. Po výběru z menu "Příjem/Příjem zboží" se dostaneme do formuláře "Práce s dodacími listy". Zde se uchovávají všechny založené dodací listy do doby, než se Naskladní. Po provedení Naskladnění z tohoto okna zmizí, zboží se dostane na sklad a v Dokladech se vytvoří doklad příjemka.
Modul sklad
Informační systém je založen na evidování zboží na jednotlivých skladových kartách. Správné založení sortimentálních karet a následné naskladňování na jednotlivé skladové karty (co příjem, to skladová karta u každého druhu zboží), představuje základní předpoklad funkčnosti systému. 

Modul sklad je rozdělen do tří skupin:

1. Úplný sortiment - MENU "Sklad / Úplný sortiment"

Zde se nachází celá databáze přípravků jak léků, PZT a přípravků pro veterinární použití, tak i doplňkového sortimentu. Jelikož je databáze těchto přípravků velice rozsáhlá, tak při prohlížení úplného sortimentu se nezobrazí všechny přípravky, ale je nutné pomocí rychlého vstupu napsat několik prvních písmen hledaného přípravku (počet písmen se nastavuje v konfiguraci programu). Při potvrzení vybraného přípravku se zobrazí všechny přípravky začínající danou písmennou sekvencí.
2. Sortiment lékárny - MENU "Sklad / Sortiment lékárny"

Zde se zobrazují všechny přípravky, které byly alespoň jednou na skladě (i když se nyní daný přípravek na skladě momentálně nenachází). 

3. Skladová zásoba

Zde se zobrazují všechny přípravky, které jsou na skladě (všechny nenulové skladové přípravky).
Výdejné možnosti
Software MEDIOX umožňuje několik druhů výdeje zboží z lékárny, které odpovídají současným požadavkům na provoz nemocnice. Z hlediska výdeje pro oddělení je nejdůležitější výdej na žádanky, který umožňuje kompletní evidenci vydaných léčiv a materiálu na jednotlivá oddělení.

Obr. 1 – schéma výdejných možností
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Souhrn

Lékárenský software plně vyhovuje potřebám nemocnice a umožňuje efektivní vedení skladové evidence, včetně pohybu (příjem/výdej) zboží v lékárně. 

1.2.FonsAkord

U softwaru FonsAkord označovaný jako nemocniční informační systém, je možnost využití funkcionality „ordinace léčiv“, kdy lze elektronicky zadat všechna ordinovaná léčiva, včetně množství, ale doposud tato funkcionalita není aktivně využívána. 
Popis funkcionality
Ordinace léčby je v systému StaproAKORD chápána jako proces, v němž lékař ve spolupráci se sestrou zjišťuje aktuální stav pacienta a ordinuje mu léčbu, tj. léky, infúze, plánuje laboratorní a pomocná vyšetření (RTG, SONO, jiná specializovaná vyšetření), jiné druhy léčby, diety. 

Pro vlastní ordinaci jsou připraveny dva základní formuláře, jeden pro lékaře a jeden pro sestru. Formulář lékaře je určen pro detailní práci s jedním pacientem, formulář sestry je určen pro snadný přehled ordinace všech pacientů na dané stanici.

Formulář lékaře umožňuje zápis aktuálního stavu pacienta, detailní návrh ordinace léků či infúzí, vytvářet plán vyšetření pacienta. Součástí ordinace je systém pomůcek usnadňujících a urychlujících vlastní návrh ordinace – jednoduché kopírování opakující se ordinace z předchozího dne, či na několik dní dopředu, možnost přípravy standardních ordinací a jejich jednoduché převzetí do aktuální ordinace, individuální číselník léků pro vytvoření množiny často používaných léků.

Formulář sestry neumožňuje zásahy do ordinace léčby provedené lékařem. Tento formulář obsahuje funkce umožňující provádět různé přehledy ordinace léčby pacientů na dané stanici – souhrn diet, časované léky, přehled nyní podávaných léků, souhrn plánovaných vyšetření pacientů, obsahuje také textový editor pro vedení sesterského dekursu.

Ordinace léků je propojena s příručním skladem léků na dané stanici.

Součástí ordinace léčby je sada číselníků, které slouží na jedné straně k usnadnění práce s ordinací, dříve použité položky se nemusí znovu a znovu zapisovat, ale lze je vybírat z číselníku, na druhé straně slouží k formalizování určitých zápisů pro jejich další použití v systému ordinace léčby, např. dávkování léků, z něhož lze odvodit skutečnou spotřebu léků na stanici.
Souhrn

Využívání elektronických funkcionalit je podmíněno součinností lékařského a nelékařského personálu, a rovněž musí představovat úsporu času při poskytování zdravotních služeb. Současná papírová podoba představuje pro všechny pracovníky i s ohledem na generační rozdíly, nejvhodnější formu zápisu. Forma elektronického zápisu je dále podmíněna dostupnosti informace u lůžka pacienta pro účely kontroly správnosti, zejména u léčiv. 
2. Vnitropodnikový systém 
V zájmu efektivního využití materiálů a léčiv v nemocnici, jsou stanoveny kontrolní postupy, které navazují na elektronickou evidenci. Objednávání a příjem provádí pouze pověřená pracoviště a to lékárna a sklad zdravotnického materiálu. 
2.1. Pozitivní list nemocnice 

Pozitivní list je doporučení určené odpovědnému zaměstnanci nemocnice pro nákup PZT a léčiv, za předpokladu ekonomické efektivnosti pro nemocnici při současném zachování kvality použitého prostředku. Pro zpracování je použit Microsoft Exel.
Zdroje informací pro pozitivní list:

1. Veřejná zakázka

2. e-aukce

3. Historická zkušenost

4. Datový sklad
Na základě informací obsažených v jednotlivých zdrojích je nemocnicí vypracován pozitivní list, který respektuje ekonomické možnosti nemocnice a úroveň poskytovaných zdravotních služeb. Pozitivní lékový list slouží k objednávání léčivých přípravků v nemocniční lékárně a dalšího sortimentu (zdravotnický materiál, spotřební materiál) prostřednictvím skladu zdravotnického materiálu. Sortiment lékárny a skladu zdravotnického materiálu odpovídá platnému pozitivnímu lékovému listu. Objednávky v nemocniční lékárně a skladu zdravotnického materiálu jsou prováděny on-line elektronickými žádankami nebo žádankami ručně psanými.

Objednávku léku, který není uveden v pozitivním lékovém listu, pro použití u hospitalizovaného pacienta schvaluje ředitel nemocnice na základě předložení písemné Žádanky o povolení výjimky z Pozitivního lékového listu. Výjimky ze sortimentu skladu zdravotnického materiálu a ostatního spotřebního materiálu se nepřipouští. 
Základní principy pozitivního listu:

1. Transparentnost /umístění na intranetu nemocnice/
2. Snižování cen

3. Nasazení výpočetní techniky 

4. Aktuálnost 

5. Pravidelné hodnocení – zpětná vazba 
V souladu s požadavky na ekonomickou efektivitu nemocnice je prováděno pravidelné vyhodnocování pozitivního listu nemocnice. Pravidelně jednou měsíčně je vedena konzultace s vedoucími těchto pracovišť ředitelem nemocnice. Při jednání jsou posuzovány jednotlivé položky vztahující se k nákupům komodit a porovnávaný se spotřebou a výdejem na pracoviště. V případě zjištění nárůstu objemů, jsou vyzvání primáři oddělení k zdůvodnění. Pozitivní listy jsou umístněny na intranetu nemocnice a přístupné všem zaměstnancům. 
Obr. 2 – ukázka pozitivního listu
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2.2. Kniha požadavků

Kniha požadavků je vlastní softwarový produkt, který řeší všechny nákupy mimo komodity vyjmenované v pozitivních listech a investiční zakázky. Produkt umožňuje třídit požadavky dle oddělení, sledovat identické nákupy, tedy i životnost nástrojů drobných předmětů, vybavení oddělení… Zadávajícím je vedoucí pracovník oddělení a pověření technici z úseku HTS. Nákupy schvaluje pouze ředitel nemocnice, v případě jeho dlouhodobější nepřítomnosti pověřený zástupce. Kniha požadavků eviduje i vydání za hotové, dobírky a umožňuje i porovnání s minulými obdobími.  Byla vytvořena jako prvek krizového řízení a z důvodu udržení plánovaných objemů nákladů je a bude využívána i nadále. Žádná položka nesmí být nakoupena bez schválení a probíhá kontrola dodavatelských faktur a ostatních nákladů na schválené požadavky.

Obr. 3 – ukázka z knihy požadavků
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Jeou prohledévany poloZky Gslo a text poZadavku
'V tabulce pozadavii je 15 ziznami Tento mésic (2014-10) jsou evidovany schvalené pozadavky v celkové sumé 2 065 246.

A Datum pozadavi Y|[A Datum vyiizeni |A Stav pozadavis A cona ¥ [ANsY [ Zadatel

Y Y
[Cislo pozadavku: 12343 Limit oddéleni: 2 toho vy&erpano: 12 800 o je: 0%
123.10.2014 08:06 [2- Retise 14 000 g‘lg“ : [Ing. Mirka Sifistova

[Prosim o schvaleni bezpenosiné technické prohliky na piistroje Biosen C line a osmomer Fiske, oba pistroje od £. Medesa. V cent je zahmuta doprava, prace a vjména
[pfedepsanych dili - tésnéni, hadiéky. Dékuji. M Sifisfova.
Pominy

23.10.2014 10:19 (Ing. ToméE Kovbek)-  ano.

Pridej poznamku SCHVALIT ODMITNOUT

[Cislo pozadavku: 11841 Limit oddleni:_z toho vyerpano: 183 200 to je: 0%
[30.06.2014 08:03 [30.06.2014 12:10 I3 - Schvaleno 139 000 001;2;“ . |Ing. Mirka Sifittova

|Zédém o schvaleni tisku 80.000 ks zadanck na biochemické vySetieni. Zédanky pouzivaji interni a externi Iékafi. Toto mnozstvi vydrzi na rok. Cena je uvedena bez dang,
[véetné dopravy. Dékuji. M.Sifi&fova.
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[Prosim o schvaleni &astky na pravideln§ mésicni nakup diagnostickych scti na mésic éervene. Cena uvedend vi3e je bez DPH a je 0 30% nizéi nez v loiském roce. Dékuji.
[M.Sitistova

Piidej poznamku SCHVALIT ODMITNOUT





3. Navrhovaná opatření
Nemocnice v současné době nedokáže stanovit změny, případně obměnu softwarového vybavení nemocnice, aby byla naplněna funkcionalita nového NIS. Toto bude možné stanovit až po ukončení výběrového řízení. Následně bude možné na základě parametrů datových vstupů a výstupu určit rozsah požadovaných změn. 
4. Závěr
Nemocnice Pelhřimov má zavedenou elektronickou evidenci příjmů a výdeje materiálu a léčiv, včetně kontrolních mechanizmů umožňujících sledování spotřeby a ekonomických ukazatelů. V návaznosti na nový nemocniční informační systém je možné stanovit rozsah a strukturu potřebných změn k naplnění požadavku evidence spotřeby až do zdravotnické dokumentace pacienta.  
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