RK-24-2016-14
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracovali: H. Hošková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádosti Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí a Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42 o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí a Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín, Hálkova 42 návrhy na vyřazení nepotřebného majetku.
1. Dne 9. 3. 2016 rozhodla písemně ředitelka Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o brusku hrotovou BVA 25/1000, inventární číslo 29.40/19, rok pořízení 2000, pořizovací cena 122 000 Kč, zůstatková cena 5 077 Kč.

Bruska je značně opotřebená, zastaralá, nefunkční. Vzhledem ke stáří a typu je neopravitelná. Od 12. 5. 2016 byla nabídnuta prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje ostatním organizacím k dalšímu využití. Nikdo o ni neprojevil zájem. Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí navrhuje její ekologickou likvidaci. Mimořádný odpis zůstatkové ceny nebude příčinou záporného výsledku hospodaření.
2. Dne 1. 4. 2016 rozhodl písemně ředitel Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42 o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o vertikální frézku typ 6 P 10, inventární číslo MS-z-103-1, rok pořízení 1992, pořizovací cena 108 932 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Vertikální frézka je značně opotřebená, pro výuku již nepotřebná. Od 4. 4. 2016 byla nabídnuta prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje. Žádná příspěvková organizace Kraje Vysočina o ni neprojevila zájem. Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín Hálkova 42 navrhuje prodat frézku cizímu zájemci za odhadní cenu, určenou na základě znaleckého posudku.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
· s vyřazením brusky hrotové BVA 25/1000, inventární číslo 29.40/19, rok pořízení 2000, pořizovací cena 122 000 Kč, zůstatková cena 5 077 Kč z majetku kraje způsobem navrženým Hotelovou školou Světlá a Střední odbornou školou řemesel Velké Meziříčí dle materiálu RK-24-2016-14;
· s vyřazením vertikální frézky typ 6 P 10, inventární číslo MS-z-103-1, rok pořízení 1992, pořizovací cena 108 932 Kč, zůstatková cena 0 Kč způsobem navrženým Střední uměleckoprůmyslovou školou Jihlava – Helenín, Hálkova 42 dle materiálu 
RK-24-2016-14.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí a ředitel Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín Hálkova 42.
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