RK-24-2016-26
Rozhodnutí o odvolání - pověření odboru sekretariátu hejtmana
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracoval(a): V. Říhová 

předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

Krajský soud v Brně rozsudkem sp. zn. 30 A 69/2015-41 ze dne 26. 5. 2016 vyslovil nicotnost rozhodnutí ředitelky Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, ze dne 21. 5. 2015, zn. NTPO/12277/2015/2 o zamítnutí odvolání spolku Dance Macabre v žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), o odměně ředitelky příspěvkové organizace a jejího zástupce v roce 2014. 
Podle uvedeného rozsudku je Kraj Vysočina jako zřizovatel příspěvkové organizace tím subjektem, na který je možné pohlížet jako na orgán, který vykonává dozor nad příspěvkovou organizací, tedy jako na její nadřízený orgán, a dále že funkci nadřízeného orgánu příspěvkové organizace ve smyslu InfZ plní Rada Kraje Vysočina, a to podle ustanovení § 178 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), ve spojení s § 59 odst. 1 písm. i) a odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona o krajích je radě kraje vyhrazeno vykonávat zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem nebo které byly na kraj převedeny zvláštním zákonem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn; k tomu pravidelně jedenkrát ročně projednávat zprávu o jejich činnosti, o plnění jejich úkolů, pro které byly založeny nebo zřízeny, a přijímat příslušná opatření k nápravě; podle § 59 odst. 3 zákona o krajích rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. § 59 odst. 4 zákona o krajích pak dále stanoví, že rada může svěřit hejtmanovi nebo krajskému úřadu zcela nebo zčásti rozhodování podle odstavce 3.
V souladu s výše uvedenými ustanoveními zákona o krajích navrhuje odbor sekretariátu hejtmana radě kraje, aby pravomoc rozhodnout o odvolání spolku Dance Macabre v žádosti o poskytnutí informace podle InfZ o odměně ředitelky Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, a jejího zástupce v roce 2014, svěřila Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru sekretariátu hejtmana. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského návrhu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozsudek Krajského soudu v Brně sp. zn. 30 A 69/2015-41 ze dne 26. 5. 2016 dle materiálu RK-24-2016-26, př. 1;
svěřuje

v souladu s § 59 odst. 4 zákona o krajích Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru sekretariátu hejtmana, rozhodování podle § 59 odst. 3 zákona o krajích o odvolání spolku Dance Macabre v žádosti o poskytnutí informace podle InfZ o odměně ředitelky Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, a jejího zástupce v roce 2014.
odpovědnost: OSH

termín: 9. 8. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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