RK-24-2016-46
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace
- dodatek č. 2 smlouvy o výpůjčce nemovitostí v obci a k.ú. Těchobuz a movitých věcí dle materiálu RK-24-2016-46, př. 1, které jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina a hospodaření Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace. Dodatkem smlouvy se prodlužuje doba výpůjčky do 31. 3. 2017. Vypůjčitel předmět výpůjčky již užívá od 1. 8. 2015 na základě smlouvy o výpůjčce včetně dodatku č. 1, které jsou obsahem materiálu RK-24-2016-46, př. 2, uzavřené na dobu určitou do 31. 7. 2016.
Střední škola stavební Třebíč, příspěvková organizace
- smlouvy o bezúplatném užívání (výpůjčce) nebytového prostoru tělocvičny v budově č.p. 1214/9 na ul. Kubišova v Třebíči, dle materiálu RK-24-2016-46, př. 3, ve prospěch uživatele Mateřská škola „Čtyřlístek“ Třebíč, Kubišova ul., příspěvková organizace, se sídlem Kubišova 1291/7, Třebíč, IČO 70940142, za účelem soustřední evakuovaných osob, tj. dětí z mateřské školy a zaměstnanců mateřské školy v případě nutnosti evakuovat tyto osoby na základě evakuačního plánu při vzniku požáru či při jiné mimořádné události, kdy by mohlo dojít k hrožení zdraví a života dětí a zaměstnanců školy. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi bez uvedení důvodu s výpovědní lhůtou jeden měsíc.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením dodatku smlouvy o výpůjčce na užívání majetku dle materiálu RK-24-2016-46, př. 1 a smlouvy o bezúplatném užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-24-2016-46, př. 3.
Stanoviska:

OSV nemá námitek k uzavření dodatku smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-24-2016-46, př. 1.
OŠMS nemá námitek k uzavření smlouvy o bezúplatném užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-24-2016-46, př. 3.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením dodatku smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-24-2016-46, př. 1;

· s uzavřením smlouvy o bezúplatném užívání nemovitého majetku dle materiálu 
RK-24-2016-46, př. 3.
odpovědnost: ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, ředitel Střední školy stavební Třebíč, příspěvkové organizace, odbor majetkový

termín: 31. 7. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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