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SMLOUVA

o krátkodobém přenechání nebytových prostor do užívání pro případ soustředění evakuovaných osob dle „Evakuačního plánu“ MŠ „Čtyřlístek“ Třebíč
Mateřská škola „Čtyřlístek“ Třebíč, Kubišova ul., příspěvková organizace

se sídlem Kubišova 1291/7, Třebíč, 674 01

zastoupena Ing. Renatou Špačkovou, ředitelkou

IČ: 709 40 142

(dále jen „mateřská škola“)

a

Střední škola stavební Třebíč, příspěvková organizace
se sídlem Kubišova 1214/9, Třebíč, 674 01

zastoupena Mgr. Aloisem Novákem, ředitelem

IČ: 60418451

uzavírají

podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník (dále jen „Občanský zákoník“), ve znění pozdějších předpisů, smlouvu o krátkodobém přenechání nebytových prostor do užívání tohoto znění:

I.

Střední škola stavební Třebíč má svěřenou do svého užívání budovu č.p. 1214/9, na ulici Kubišova v Třebíči, která je ve vlastnictví Kraje Vysočina, a prohlašuje, že je oprávněna přenechat prostory v ní do krátkodobého užívání jiné osobě. Střední škola je příspěvkovou organizací Kraje Vysočina. 

II.
Smluvní strany se dohodly, že střední škola umožní uživateli užívat prostory tělocvičny ve výše uvedené nemovitosti za účelem soustřední evakuovaných osob, tj. dětí z mateřské školy a zaměstnanců mateřské školy v případě nutnosti evakuovat tyto osoby na základě evakuačního plánu při vzniku požáru či při jiné mimořádné události, kdy by mohlo dojít k hrožení zdraví a života dětí a zaměstnanců školy. Užívání je stanoveno na dobu neurčitou, případně do vzniku nových skutečností, na kterých se dohodnou obě smluvní strany.

III.

Užívání prostor tělocvičny pro případ evakuace dětí a zaměstnanců z mateřské školy je bezúplatné a týká se pouze situace, kdy by k evakuaci došlo z důvodu požáru či jiného nebezpečí v objektu mateřské školy a ohrožení zdraví nebo života dětí a zaměstnanců. Evakuované osoby jsou rovněž oprávněny využít sociální zařízení v blízkosti tělocvičny.

IV.
Uživatel je oprávněn užívat uvedený prostor pouze tak, jak jeho užívání vymezuje tato Smlouva. Uživatel je povinen dodržet pravidla BOZP a PO. Současně se uživatel zavazuje uhradit veškeré škody na majetku, ke kterým dojde v souvislosti s použitím prostor. Za případná zranění a úrazy plně odpovídá uživatel. Střední škola se zavazuje, že umožní užívání v rozsahu stanovém touto smlouvou.
V.
Uživatel má v případě evakuace informační povinnost, kterou provede na sekretariát Střední školy stavební Třebíč na tel. čísle 568606411.

Kontaktní osoba pro vstup do prostor školy je p. Podolský (tel. číslo 602769270)
 VI.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Tuto smlouvu lze ukončit písemnou dohodou smluvní stran nebo písemnou výpovědí kterékoli smluvní strany bez uvedení důvodů s výpovědní lhůtou jeden měsíc, která počne běžet ode dne doručení výpovědi druhé smluvní straně. Smluvní vztah lze ukončit také písemným odstoupením v případě, že tato smlouva byla porušena druhou stranou podstatným způsobem, a to s účinností ke dni doručení odstoupení smluvní straně, která smlouvu porušila. Změny a doplňky této smlouvy lze provést pouze písemným dodatkem, takto výslovně označeným, pořadově číslovaným a podepsaným oběma stranami.
Střední škole stavební Třebíč s uzavřením této smlouvy udělila Rada Kraje Vysočina předchozí souhlas dne 25. 7. 2016 usnesením xxxx/24/2016/RK.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden.   
Příloha: Evakuační plán MŠ „Čtyřlístek“ Třebíč – textová část. 
V Třebíči dne                           

                V Třebíči dne 
Za mateřskou školu (uživatel):                                   Za střední školu:

Ing. Renata Špačková                                                     Ing. Alois Novák

ředitelka MŠ „Čtyřlístek“ Třebíč                                    ředitel Střední školy stavební Třebíč
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