RK-24-2016-57
Projektová žádost „Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic“ 
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracovala: R. Bendová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Jedná se o schválení znění žádosti o podporu projektu „Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic“ do výzvy č. 21 MUZEA Integrovaného regionálního operačního programu pro období 2014 – 2020 (dále jen IROP).
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 1. 12. 2015 usnesením č. 2210/36/2015/RK schválila záměr projektu a uložila Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina připravit projektovou žádost a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina („Rada kraje schvaluje záměr projektu Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic dle materiálu RK-36-2015-68, př. 1; ukládá odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu v případě schválení finančních prostředků na přípravu projektu zastupitelstvem kraje připravit projektovou žádost a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 5 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány na přípravu projektu dle aktuálních potřeb“).
Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání dne 21. 6. 2016 usnesením č. 0362/04/2016/ZK schválilo převod finančních prostředků na realizaci projektu („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 69 900 000 Kč na zvláštní účet projektu Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic, s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeby projektu“). 
Hlavním cílem předkládaného projektu je prostřednictvím nových atraktivních muzejních expozic a s nimi související stavební obnovy nemovité kulturní památky hradu Roštejn zpřístupnit a prezentovat sbírkové předměty Kraje Vysočina ve správě Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, zajistit větší ochranu vystavovaných autentických předmětů i vyšší bezpečnost návštěvníků. Nové stálé expozice i doplňující výstavní programy pak umožní postupně představovat bohatý sbírkový fond muzea a posilovat tak kulturní i historické povědomí a odpovědnost za zachování svěřených hodnot pro budoucí generace. Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu ve spolupráci s odborem majetkovým a Projektovou kanceláří Kraje Vysočina příspěvkovou organizací připravili žádost o podporu dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1. Nedílnou součástí žádosti o podporu jsou čestná prohlášení dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1.
Termín k předkládání žádostí do 21. výzvy IROP byl z technických důvodů prodloužen z 31. 7. 2016 na 2. 8. 2016. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen OKPPCR) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění žádosti o podporu „Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1 a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-24-2016-57, př. 1.
Dále OKPPCR navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout předložit žádost o podporu dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1 do 21. výzvy IROP.
Žádost o podporu bude podepsána a podána elektronicky v systému ISKP 2014+.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění žádosti o podporu projektu „Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-24-2016-57, př. 1;
rozhoduje
předložit žádost o podporu dle materiálu RK-24-2016-57, př. 1 do 21. výzvy IROP. 
odpovědnost: OKPPCR
termín: 2. 8. 2016
počet stran: 2
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