RK-24-2016-64
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci – navýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz u Domova Lidmaň, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2016 dne 25. 7. 2016
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Domov Lidmaň, příspěvková organizace, se již 22 let společně s organizacemi z Německa a Rakouska účastní mezinárodních fotbalových turnajů. V roce 2007 organizace turnaj také pořádala a účastnili se ho hráči z České republiky, Německa, Rakouska, Slovenska a Polska. Od roku 2012 se fotbalového turnaje účastní také Maďarsko a od letošního roku Rumunsko. V letošním roce pořádal fotbalový turnaj opět Domov Lidmaň, příspěvková organizace. Fotbalový turnaj byl v termínu od 1. 7. 2016 do 3. 7. 2016 a účastníci turnaje byli z České republiky, Německa, Slovenska, Rumunska a Maďarska. Organizace zajistila účastníkům turnaje ubytování a stravování a hradila i další výdaje související s pořádáním turnaje, např. poháry a ceny pro účastníky turnaje. Po odečtení výnosů (startovné účastníků), vznikly organizaci náklady ve výši 74 000 Kč. Jedná se o tradiční mezinárodní akci, v jejímž organizování se zúčastněné organizace střídají a Domov Lidmaň, příspěvková organizace, byl na řadě s převzetím pořadatelské funkce. Protože organizaci byl schválen finanční plán se ztrátou a pořádání mezinárodní akce nelze financovat z vyrovnávací platby na základní činnosti sociální služby, požádala o navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ s určením na financování této akce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 74 000 Kč Domovu Lidmaň, příspěvkové organizaci, na úhradu vzniklých nákladů souvisejících s pořádáním fotbalového turnaje. S finančními prostředky na pořádání fotbalového turnaje nebylo na kapitole Sociální věci počítáno, proto odbor sociálních věcí navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým bude kapitola navýšena o částku 74 000 Kč za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 15. 7. 2016 činí 32 826 tis. Kč. 
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01554-02.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy pro osoby se zdravotním postižením a domovy se zvláštním režimem, o částku 74 000 Kč s určením pro Domov Lidmaň, příspěvkovou organizaci, při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 74 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova Lidmaň, příspěvkové organizace, o částku 74 000 Kč na úhradu nákladů souvisejících s pořádáním mezinárodního fotbalového turnaje nad rámec vyrovnávací platby na základní činnosti sociální služby vykonávané v obecném hospodářském zájmu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický a ředitel Domova Lidmaň, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
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