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Informace o rozvoji ERP systému a činnosti skupiny pověřené jeho koordinací
· Implementace DMS (Dokument Management System) za účelem komplexního zajištění a správy veškerých elektronických dokumentů organizace (oběh, schvalování, evidence a archivace smluv, směrnic, faktur, cestovních příkazů, dovolenek a jiných obecných dokumentů). Vybraní zástupci kraje budou mít možnost náhledu na některé typy dokumentů. 
Na přelomu roku 2015/2016 byla dodavatelem systému vypracována vstupní analýza implementace systému pro Nemocnici Jihlava a Nemocnici Třebíč, jejímž cílem bylo zmapovat a popsat business procesy v prostředí nemocnic nutné pro nejoptimálnější řešení implementace. 
V současné době dodavatel systému zapracovává všechny připomínky obou nemocnic tak, aby nemocnice od 1. 8. 2016 začaly testovat a od 1. 9. 2016 mohly najet na rutinní provoz s importovanými dokumenty (smlouvy). V obou nemocnicích je DMS fyzicky instalován na HW nemocnic, nyní se řeší pouze finální konfigurace a funkčnost.

U zbývajících krajských nemocnic se realizuje výchozí analýza.

· Jednotné číselníky – díky centrálně spravovaným a průběžně upravovaným číselníkům a metodikám získávají představitelé kraje pravidelně strukturované, přehledné informace o vývoji hospodaření a dalších ekonomických ukazatelích za všechny zdravotnické příspěvkové organizace.
· FaMa+ – důležitý systém, který je v rutinním provozu u všech nemocnic zřizovaných krajem a většina čerpaných rozvojových hodin jednotlivými organizacemi se vztahuje právě k úpravě tohoto systému, který slouží např. pro technickou evidenci, správu zařízení a budov, evidenci zdravotnických prostředků, zpracování a schvalování žádanek a objednávek k vybraným modulům ERP, energetický management. Rozvoj tohoto nástroje má vést mj. k vytvoření efektivního systému optimalizace a řízení modernizace, obnovy a využívání přístrojové techniky v nemocnicích. Do budoucna má velký potenciál integrace s „novým“ NIS.  
· Funkčnost systému QI – opakované řešení „chronické“ nefunkčnosti jednotlivých modulů systému QI, zejména ekonomického modulu Finance a účetnictví (časté chyby při úpravě systému z důvodu legislativních změn). Zdravotnické příspěvkové organizace dále rutinně využívají moduly Majetek, Nákup a skladování, Doprava, Prodej a pohledávky, Nákup a závazky.
· Modul pohledávky – s dodavatelem ERP systému bylo dojednáno zajištění funkčnosti nevyužívaného modulu na správu a evidenci pohledávek, opravných položek u Dětského centra Jihlava a Trojlístku – centra pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou včetně poskytnutí konzultace a školení k tomuto modulu v rámci platných smluv o poskytování služeb na údržbu, podporu a rozvoj ERP systému.
· Metodika na řízení rozvojových požadavků – členové skupiny vytvořili návrh metodického pokynu pro řízení požadavků na rozvoj systému pro všechny zdravotnické příspěvkové organizace zřizované krajem.
· Videokonferenční schůzky – aktuální problematiku ERP systému řeší členové ERP skupiny na pravidelných videokonferenčních schůzkách (cca 1 x za 3 týdny), z nichž jsou pořizovány zápisy uveřejněné na oficiálním webovém portále skupiny. 

Závěr:

Jednotlivé moduly ERP jsou v praxi zdravotnickými příspěvkovými organizace využívány v souladu s účelem pořízení systému ERP s výjimkou DMS, který je ve fázi implementace (v omezené míře využívají jednotlivé moduly ERP s ohledem na svou povahu tzv. „dětská zařízení“). Členové ERP skupiny mají garantovat zachování jednotnosti systému zejména v rámci dalšího rozvoje ERP v jednotlivých organizacích a zajišťují pomoc jednotlivým zdravotnickým zařízením při jednání s dodavatelem systému ohledně rozsahu poskytovaných servisních a ostatních služeb v souladu s platnými smlouvami.
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