RK-25-2016-19
Odstoupení a jmenování předsedy Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval: Z. Kadlec, M. Magrot
předkládá: V. Novotný
Popis problému:

Rada Kraje Vysočina zřídila Škodní a likvidační skupinu Rady Kraje Vysočina a jmenovala její členy usnesením č. 0797/16/2010/RK. Dne 19. 7. 2016 odstoupil JUDr. Miroslav Magrot z funkce předsedy Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina, a to ke dni 31. 8. 2016 (viz materiál RK-25-2016-19, př. 1). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

O jmenování členů Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina rozhoduje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.
Náměstek hejtmana Vladimír Novotný jako předkladatel návrhu po projednání s ředitelem úřadu Zdeňkem Kadlecem a ve shodě s doporučením Oddělení právního a krajského živnostenského úřadu navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí odstoupení JUDr. Miroslava Magrota z funkce předsedy Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina a dále současně navrhuje jmenovat nového předsedu Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina dle materiálu RK-25-2016-19, př. 2.

Stanoviska:

Písemná stanoviska nebyla vyžádána, na základě osobního projednání je deklarován souhlas ředitele úřadu Zdeňka Kadlece.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
odstoupení JUDr. Miroslava Magrota z funkce předsedy Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina, a to ke dni 31. 8. 2016;
jmenuje

předsedu Škodní a likvidační skupiny Rady Kraje Vysočina dle materiálu RK-25-2016-19, př. 2.
odpovědnost: OddPKŽÚ
termín: 9. 8. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OddPKŽÚ
úkol – termín: 9.8.2016

