RK-25-2016-24
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura - projektová žádost Vysočiny Tourism, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval(a): Z. Vondráková, T. Čihák
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán ke schválení projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace včetně schválení závazku jeho financování.
Předběžný záměr projektu „Gastronomie a řemesla na Vysočině“ zpracovala Vysočina Tourism, příspěvková organizace ve formě projektové fiše, viz materiál RK-25-2016-24, př. 1. Projektový záměr byl původně směřován do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech 2016-2020 (dále jen „NPPCRR“), ale vzhledem k tomu, že program nebyl doposud vyhlášen (termín vyhlášení není znám), je záměr předkládán s návrhem na financování pouze ze strany Kraje Vysočina. Vzhledem k výše uvedené skutečnosti nebyla částka potřebná k realizaci projektu zahrnuta do rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2016.
Cílem projektu „Gastronomie a řemesla na Vysočině“ je podpora gastronomie, gastroturistiky a řemesel na Vysočině formou jednodenní akce s gastronomickou tematikou. V rámci realizace projektu dojde k uspořádání dvou jednodenních akcí, a to dne 22. 9. 2016 v Jihlavě a dne 1. 10. 2016 v Havlíčkově Brodě. V obou termínech se ve zmiňovaných městech konají další již naplánované akce (v Jihlavě „Týden řemesel na Vysočině“ a v Havlíčkově Brodě farmářské trhy), jejímž spojením s gastronomií by bylo dosaženo synergického efektu - kvalitní gastronomie propaguje řemeslo a řemeslo dává vzniknout kvalitní gastronomii. Partnerem projektu je Město Havlíčkův Brod, střední školy v Kraji Vysočina s obory ve skupině oborů gastronomie, hotelnictví a turismus (Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava a Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod) a dále podnikatelský sektor (restaurace a další gastronomická zařízení z regionu, producenti/prodejci regionálních potravin). Podrobněji viz materiál RK-25-2016-24, př. 1.
Předpokládaný rozpočet na realizaci projektu je 300 000 Kč, resp. 150 000 Kč na akci v Jihlavě a 150 000 Kč na akci v Havlíčkově Brodě. 
Součástí materiálu je také žádost adresovaná Radě Města Havlíčkův Brod o navázání spolupráce v souvislosti s připravovaným záměrem Kraje Vysočina uspořádat ve městě akci na podporu řemesel a cestovního ruchu, viz materiál RK-25-2016-24, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt „Gastronomie a řemesla na Vysočině“ byl připravován k předložení do NPPCRR, jeho vyhlášení bylo ale Ministerstvem pro místní rozvoj ČR již opakovaně odloženo. Vzhledem k termínům plánované realizace jednotlivých akcí a nabízející se možnosti jejich vhodného propojení, k časovým nárokům na přípravu projektu a absenci jiných vhodných dotačních titulů není již možné projektový záměr odkládat. Z tohoto důvodu navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Radě Kraje Vysočina schválit projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace dle materiálu RK-25-2016-24, př. 1. 
Dále navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit financování projektu formou mimořádného neinvestičního příspěvku od zřizovatele příspěvkové organizaci Vysočina Tourism, který bude vyplacen organizaci po předložení účetních dokladů, příp. vyúčtování akce. Rozpočtové opatření bude spočívat ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 - Cestovní ruch, položky 5331 o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 300 000 Kč na zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz u organizace.
Stanoviska:

OŠMS projednal účast se středními školami a jejich zapojení do projektu podporuje. Realizace přispěje k prezentaci gastronomických oborů a bude další společnou aktivitou s podniky v odvětví gastronomie a turismu. 

OE: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 3. 8. 2016 činí 32 344 tis. Kč.
ORR nemá připomínky k předloženému materiálu.
OI: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O01549-01.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· projektový záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-25-2016-24, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch, o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 ‑ Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 300 000 Kč, s určením pro Vysočina Tourism, příspěvkovou organizaci;

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Vysočina Tourism, příspěvkové organizace na rok 2016 o částku 300 000 Kč určenou na pokrytí výdajů spojených s realizací projektu „Gastronomie a řemesla na Vysočině“;

bere na vědomí

žádost o navázání spolupráce adresovanou Radě Města Havlíčkův Brod, dle materiálu
RK-25-2016-24, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Vysočina Tourism, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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