RK-25-2016-33
Návrh právního zajištění spolufinancování regionální železniční dopravy po roce 2019
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval: P. Bartoš, H. Motlová
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Dne 9. března 2016 schválila vláda České republiky svým usnesením č. 191 materiál, jehož obsahem byl způsob řešení organizace a financování regionální železniční dopravy po roce 2019. 

Bylo rozhodnuto, že bude použita varianta B1, a to se standardní inflační valorizací za jednotlivé kalendářní roky. 

Na základě sjednaných pravidel byl Ministerstvem dopravy ČR a Ministerstvem financí ČR připraven návrh právního zajištění. Návrh smlouvy byl projednán v Zastupitelstvu Kraje Vysočina a zastupitelstvo přijalo usnesení č. 0295/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016, které:

· vzalo na vědomí informaci o způsobu zajištění spolufinancování regionální železniční dopravy po roce 2019,

· rozhodlo o spolufinancování regionální železniční dopravy po roce 2019 v intencích návrhu Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy po roce 2019“ dle materiálu ZK-04-2016-101, př. 3,

· uložilo hejtmanovi kraje dojednat finální text „Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy po roce 2019“,

· uložilo hejtmanovi kraje předložit podepsanou „Smlouvu o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy po roce 2019“ Zastupitelstvu Kraje Vysočina na vědomí, a to na jeho nejbližším jednání, v případě zásadní změny obsahu Smlouvy svolat mimořádné zasedání zastupitelstva kraje.
 Smlouva o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy (dále jen smlouva) byla za Českou republiku podepsána Ing. Danem Ťokem, ministrem dopravy. Současně byla předložena jednotlivým krajům k podpisu. Smlouva je uvedena v materiálu RK-25-2016-33, př. 1. Oproti smlouvě, která byla projednána jako návrh v zastupitelstvu kraje usnesením č. 0295/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016 je text odlišný, a to v rozsahu uvedeném v materiálu RK-25-2016-33, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného předloženého materiálu odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje vzít na vědomí finální text „Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy“ dle materiálu RK-25-2016-33, př. 1.
Dále doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí finální text „Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy“ dle materiálu RK-25-2016-33, př. 1.
Stanoviska:

ODDPKŽÚ nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
finální text „Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy“ dle materiálu RK-25-2016-33, př. 1;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí finální text „Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy“ dle materiálu RK-25-2016-33, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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