RK-25-2016-36
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na převod silnice a pozemků v k.ú. a obci Velká Bíteš
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o budoucí převod silnice III/3791a pozemků toto silnicí zastavěných do vlastnictví města Velká Bíteš.

OM obdržel žádost od Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko o sepsání smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na stavbu „Velká Bíteš – rekonstrukce vodovodu a kanalizace III/3791 Lánice v úseku os státní silnice I/37 po ul. Kostelní“. Podle žádosti mají být podzemní sítě uloženy pod vozovkou. KSÚSV vydala k žádosti negativní stanovisko s odkazem na zákon č. 13/1977 Sb. o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů.
Dále byl OM ze strany ODSH postoupen na vědomí dopis starosty města Velká Bíteš (viz materiál RK-25-2016-36, př.2), ve kterém žádá o zařazení rekonstrukce ulice Lánice (část silnice III/3791a) do rozpočtu kraje pro rok 2017. V dopise zmiňuje i zájem Svazu vodovodů a kanalizací rekonstruovat současně s rekonstrukcí silnice jejich sítě. Dále uvádí, že o rekonstrukci by bylo možné převzít silnici III/3791a do vlastnictví města a to včetně úseku v ul. Kostelní za předpokladu předchozí opravy silně degradované asfaltové vrstvy.
Silnice III/3791a je svých charakterem vysloveně místní komunikací. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod silnice III/3791a z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velká Bíteš a to včetně pozemků silnicí zastavěných – par. č. 128, par. č. 3007/13 a par. č. 3011/33 v k.ú. Velká Bíteš. Tato smlouva je nezbytnou podmínkou pro budoucí vyřazení ze silniční sítě, o které by kraj pořádal příslušný správní úřad po provedení rekonstrukce ul. Lánice a opravy povrchů v ul. Kostelní na náklady kraje.
V případě uzavření této smlouvy by byl vydán souhlas (smlouva zakládající právo stavby pro Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko) s provedením rekonstrukce kanalizace a vodovodu a uložením pod vozovku v ul. Lánice.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování silnice III/3791a včetně všech součástí a příslušenství a pozemků par. č. 128, ostatní plocha silnice o výměře 846 m2, par. č. 3007/13, ostatní plocha silnice o výměře 1 716 m2 a par. č. 3011/33 ostatní plocha silnice o výměře 1 444 m2 v k.ú. Velká Bíteš touto silnicí zastavěných z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velká Bíteš;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích ve znění pozdějších předpisů vyhradit si pravomoc rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod silnice III/3791a;
· rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod silnice III/3791a včetně všech součástí a příslušenství a pozemků par. č. 128, ostatní plocha silnice o výměře 846 m2, par. č. 3007/13, ostatní plocha silnice o výměře 1 716 m2 a par. č. 3011/33 ostatní plocha silnice o výměře 1 444 m2 v k. ú. Velká Bíteš včetně všech součástí a příslušenství touto silnicí zastavěných dle materiálu RK-25-2016-36, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 13. 9. 2016
počet stran: 2
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