RK-25-2016-39
Darování pozemku v k. ú. Horní Bítovčice
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na OM se obrátila obec Bítovčice se žádostí o darování pozemku par. č. 756/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 217 m2 v k. ú. Horní Bítovčice. Pozemek je zastavěn chodníkem a slouží veřejně prospěšným účelům. Stavba chodníku je ve vlastnictví obce Bítovčice a získáním pozemku pod chodníkem dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby vybudované na pozemku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadovaný pozemek převést darem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. Pozemek přestal sloužit jako silniční a je pro kraj, resp. KSUSV nepotřebný. Pozemek nebude sloužit ke komerčním účelům, naopak bude sloužit veřejně prospěšným účelům.

Podmínkou pro převod pozemků z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce Krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. Po uplynutí této doby bude darování požadovaného pozemku předloženo k rozhodnutí zastupitelstvu. Darovaný pozemek bude následně dodatkem zřizovací listiny vyjmut z hospodaření KSUSV.

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 756/11 v k.ú. Horní Bítovčice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bítovčice a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem dotčený pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bítovčice.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Jihlava i ODSH souhlasí s darováním pozemku par. č. 756/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 217 m2 v k. ú. Horní Bítovčice do vlastnictví obce Bítovčice.

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje 
zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 756/11 –ost. plocha, ost. komunikace o výměře 217 m2 v k. ú. Horní Bítovčice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bítovčice;

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 756/11 – ost. plocha, ost. komunikace silnice o výměře 217 m2 v k. ú. Horní Bítovčice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bítovčice.
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