RK-25-2016-53
Příprava projektů do OPŽP
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval(a): S. Lemperová, E. Jozífek
předkládá: I. Fryšová, P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o informaci o přípravě projektů do Operačního programu životní prostředí na úspory energií ve veřejných budovách (dále jen OPŽP).

Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 11. 8. 2015 usnesením č. 1474/24/2015/RK schválila seznam budov vhodných pro předložení do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 viz materiál RK-25-2015-53, př. 1 a uložila odboru regionálního rozvoje a odboru majetkovému v případě schválení finančních prostředků zastupitelstvem kraje, přípravu projektů do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020, zároveň bylo Zastupitelstvem Kraje Vysočina vyčleněno 2 000 000 Kč na přípravu těchto projektů. Do 19. výzvy OPŽP, která byla zaměřena na úspory energií ve veřejných budovách, byly předloženy 4 projekty, které se týkaly budov škol uvedených v materiálu RK-25-2015-53, př. 1. Projekty jsou nyní v procesu hodnocení. 
V současné době je opět vyhlášena výzva na úspory energií ve veřejných budovách s termínem příjmu žádostí od 1. 9. 2016 – 20. 12. 2016. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že dosud nejsou vyhodnoceny předložené projekty, neexistuje stanovisko, jak budou hodnocena předložená řešení velmi přísně nastavených podmínek zajištění větrání v budovách sloužících pro výchovu a vzdělávání žáků. Z tohoto důvodu doporučuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina do nyní vyhlášené výzvy předložit projekty, které se týkají energetických opatření pro budovy, které nejsou z oblasti školství. Ve spolupráci s odborem majetkovým jsou k přípravě projektů do nově vyhlášené výzvy vybrány budovy označené v materiálu RK-25-2016-53, př. 1. Pro realizaci projektů v těchto budovách, hovoří i fakt, že na některé objekty byla již částečně zpracována projektová dokumentace v období 2007 – 2013. V objektech Nemocnice Jihlava je dále zavedeno EPC, což může po posouzení jednotlivých budov dle podmínek programu znamenat bodové zvýhodnění popř. zvýšení podpory o 5 %. Budovy byly vybrány i s ohledem na technický stav konstrukcí stavebních otvorů, které jsou na hranici životnosti a vyžadují neprodlenou opravu.
Finanční prostředky ve výši 2 000 000 Kč vyčleněné na přípravu projektů nebyly v rámci přípravy prvních projektů vyčerpány, pro přípravu projektů je možno v tuto chvíli použít 650 000,- Kč.

Odbor regionálního rozvoje a odbor majetkový doporučují Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace o projektech na úspory energií v budovách dle materiálu RK-25-2016-53. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
informace o přípravě a realizaci projektů na úspory energií v budovách dle materiálu
RK-25-2016-53;
ukládá

odboru regionálního rozvoje a odboru majetkovému připravit projekty na budovách vyznačených v materiálu RK-25-2016-53, př. 1 do 39. Výzvy Operačního programu životní prostředí a předložit projektové žádosti ke schválení.
odpovědnost: ORR, OM
termín: 20. 12. 2016
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