
RK-25-2016-69
Prezentace projektu Postav si svoje auto na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracovali: L. Stejskal
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší účast Kraje Vysočina a finanční zabezpečení prezentace projektu Postav si svoje auto na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně, který se koná ve dnech 3. 10. až 7. 10. 2016. Na základě výzvy Krajské hospodářské komory Kraje Vysočina byly předběžně projednány podmínky účasti Kraje Vysočina na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně. Výzva Krajské hospodářské komory Kraje Vysočina je uvedena v materiálu 
RK-25-2016-69, př. 1. Odbor školství, mládeže a sportu předpokládá účast sportovních automobilů ze všech sedmi škol, dále použití čtyř stanů pro parkování vozidel a krajského prezentačního stanu. Prezentace projektu Postav si svoje auto se budou účastnit zástupci škol, kteří se podíleli na stavbě sportovních automobilů. Dle současných informací jsou celkové náklady na prezentaci projektu Postav si svoje auto odhadovány mezi 500 000 Kč až 600 000 Kč a zahrnují nájemné výstavní plochy, registrační poplatek, služby spojené s nájmem a částečnou úhradu nákladů pro vystavující školy. Předpokládané náklady na nájem výstavní plochy činí 363 000 Kč vč. DPH.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje finančně zabezpečit prezentaci projektu Postav si svoje auto na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně, který se koná ve dnech 3. 10. až 7. 10. 2016. Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje část nákladů hradit z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu (prostředky ušetřené z nákupu nových stavebnic sportovních automobilů a prostředky ušetřené na podporu Roku řemesel) a část nákladů navrhuje hradit z kapitoly Školství, mládeže a sportu za použití položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (nájemné ve výši 363 000 Kč vč. DPH). K tomu je navrženo rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 363 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 363 000 Kč. Po absolvování výstavy budou školy osloveny, aby si za předem stanovených podmínek a rámců vyčíslili náklady spojené s účastí na výstavě. Úhrada nákladů spojených s účastí na výstavě bude řešena poskytnutím finančních prostředků školám formou Příspěvku na provoz a bude kryta z kapitoly Školství, mládeže a sportu. Toto rozpočtové opatření bude řešeno v samostatném materiálu po skončení akce. V současnosti probíhají jednání se společností Veletrhy Brno, a.s. o nájemní smlouvě, která bude předložena radě kraje k projednání na následujícím zasedání. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 3. 8. 2016 činí 32 344 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí

s účastí Kraje Vysočina na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně;
schvaluje 
· použití finančních prostředků v celkové výši do 600 000 Kč na prezentaci projektu Postav si svoje auto na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 363 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 363 000 Kč určenou na částečnou úhradu nákladů spojených s prezentací projektu Postav si svoje auto na 58. Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
termín: 31. prosinec 2016
počet stran:	2
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