RK-25-2016-71
Financování zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) zřizovaných Krajem Vysočina v Dětském domově, Senožaty 199 a Dětském domově, Nová Ves u Chotěboře 1
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval: O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší změnu systému poskytování prostředků k pokrytí nákladů zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc zřizovaných Krajem Vysočina v Dětském domově, Senožaty 199 a Dětském domově, Nová Ves u Chotěboře 1 (dále jen „ZDVOP“).

Kraj se na základě zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, podílí na zajištění péče o děti vyžadující okamžitou pomoc. Stát na zajištění služby přispívá částkou na lůžkoden (v současnosti měsíční sazba 22 800 Kč). V Kraji Vysočina je historicky v zajištění této služby nastaven přístup co nejefektivnějšího řešení - využití rezerv a synergie v kapacitách ve zřizovaných organizacích poskytující ústavní péči - dětských centrech a dětských domovech.

Rada kraje usnesením č. 0606/11/2015/RK dne 31. 3. 2015 souhlasila s koncepčním řešením finančního zajištění ZDVOP v Dětském domově, Senožaty 199 a Dětském domově, Nová Ves u Chotěboře 1, které spočívalo v závazku Kraje Vysočina poskytnout ZDVOP zdroje k pokrytí nákladů spojených s provozem ZDVOP, které nebylo možno pokrýt samotnými ZDVOP z vlastních zdrojů. Schválený systém dofinancování byl založen na poskytování paušální platby na neobsazené lůžko.
Zejména vzhledem k velkým výkyvům v obsazenosti lůžek ZDVOP a existenci nezanedbatelných fixních nákladů spojených s provozem ZDVOP se ukázal současný systém jako nevyhovující.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k současnému nevyhovujícímu stavu navrhujeme tato opatření:
1. Změnit systém dokrývání ztráty v hospodaření spočívající v poskytování paušální platby na neobsazená lůžka na systém dokrývání prokazatelné ztráty související s provozem ZDVOP. Nově navržený systém spočívá v pravidelném vyúčtování skutečných nákladů a výnosů na provoz ZDVOP a následné analýzy zaslaného vyúčtování a vlastních zdrojů ZDVOP a poskytnutí provozního příspěvku na dokrytí prokazatelné ztráty související s provozem ZDVOP. Na základě provedené analýzy Kraj Vysočina poskytne ZDVOP dvakrát ročně vyrovnávací platbu.
2. V souvislosti s bodem 1. zpracovat a poskytnout ZDVOP metodiku vedení střediskového účetnictví pro účely jednotného a průkazného vykazování skutečných nákladů a výnosů.
Stanoviska:

Odbor sociálních věcí nemá připomínky k návrhu usnesení 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje
zrušit usnesení č. 0606/11/2015/RK ze dne 31. 3. 2015 v části, týkající se koncepčního řešení finančního zajištění ZDVOP v Dětském domově, Senožaty 199 a Dětském domově, Nová Ves u Chotěboře 1 dle materiálu RK-11-2015-54;
souhlasí

s řešením finančního zajištění ZDVOP v Dětském domově, Senožaty 199 a Dětském domově, Nová Ves u Chotěboře 1, dle materiálu RK-25-2016-71;

ukládá 

odboru školství, mládeže a sportu:

· zpracovat a poskytnout Dětskému domovu, Senožaty 199 a Dětskému domovu, Nová Ves u Chotěboře 1 metodiku vedení střediskového účetnictví pro účely jednotného a průkazného vykazování skutečných nákladů a výnosů;
· provádět analýzu předložených vyúčtování skutečných nákladů na provoz ZDVOP a následně předkládat radě kraje návrhy na změnu závazných ukazatelů a provedení rozpočtových opatření. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelky Dětského domova, Senožaty 199 a Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1
termín: 31. 8. 2016
počet stran: 2
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