RK-25-2016-78
Darování pozemku v k. ú. Velké Meziříčí
pro: jednání rady kraje č. 25/2016 dne 9. 8. 2016
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o darování hmotné nemovité věci v k. ú. a obci Velké Meziříčí.
Kraj Vysočina je na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č.j. 11563/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, mimo jiné vlastníkem pozemku par. č. 703/1 ostatní plocha o výměře 3139 m2, v k. ú. a obci Velké Meziříčí, graficky znázorněno v materiálu RK-25-2016-78, př. 1. Pozemek se nachází v bezprostředním okolí nemovitostí, tj. pozemku par. č. 703/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 527 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, občanská vybavenost, pozemku par. č. 702/4 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 103 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná stavba, které zastupitelstvo kraje rozhodlo usnesením 0321/04/2016/ZK úplatně převést za kupní cenu 5 550 000 Kč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Velké Meziříčí je pozemek veden na listu vlastnictví 2942 pro katastrální území a obec Velké Meziříčí. 
Pozemek byl zřizovací listinou předán k hospodaření příspěvkové organizaci Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, která pozemek již ke své činnosti nepotřebuje a pozemek je s ohledem na jeho dislokaci nevyužitelný pro činnost jiných příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozemek par. č. 703/1 ostatní plocha o výměře 3139 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí je zbytným majetkem pro činnost Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí a vzhledem k jeho dislokaci je pozemek nevyužitelný pro činnost jiných příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. O bezúplatný převod pozemku do svého vlastnictví projevilo zájem město Velké Meziříčí viz materiál RK-25-2016-78, př. 2. Město Velké Meziříčí ve své žádosti ze dne 29. 7. 2016, žádá Kraj Vysočinu o bezúplatný převod pozemku s odůvodněním, že dle připravované projektové dokumentace je pozemek par. č. 703/1 nezbytné využít pro zázemí Domu sociálních služeb, který město připravuje realizovat, tj. zejména pro zajištění dopravní dostupnosti a parkování, úpravy veřejné zeleně, přístavby balkonů a výtahů. 
V souvislosti s požadavkem města Velké Meziříčí na převod pozemku par. č. 703/1 návrh předpokládá bezúplatné zřízení služebnosti stezky a cesty, tj. neomezené právo chůze a jízdy všemi motorovými a nemotorovými vozidly po zpevněné ploše na pozemku par. č. 703/1 a pozemku par. č. 2832/2 – pozemek ve vlastnictví města Velké Meziříčí, ve prospěch nemovitosti pozemku par. č. 702/3 jehož součástí je stavba č.p. 395 (objekt tělocvičny a domova mládeže) který je ve vlastnictví Kraje Vysočina.
Darovací smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah. Ve smyslu návrhu bude upraven formou dodatku zřizovací listiny rozsah majetku předaného k hospodaření Hotelové škole Světlá a Střední odborné škole řemesel Velké Meziříčí.

Stanoviska:

OŠMS a Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, s převodem par. č. 703/1 ostatní plocha v k. ú. a obci Velké Meziříčí dle materiálu RK-25-2016-78 souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 703/1 ostatní plocha o výměře 3139 m2, včetně součástí a příslušenství, v k. ú. a obci Velké Meziříčí, na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina;
· zřídit služebnost stezky a cesty, tj. neomezené právo chůze a jízdy všemi motorovými a nemotorovými vozidly po zpevněné ploše ve prospěch pozemku par. č. 702/3 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Velké Meziříčí č.p. 395, občanská vybavenost, na pozemku par. č. 703/1, ostatní plocha a pozemku par. č. 2832/2, zahrada, vše v k.ú. obci Velké Meziříčí, za podmínky rozhodnutí zastupitelstva kraje převést darem pozemek par. č. 703/1 ostatní plocha o výměře 3139 m2, včetně součástí a příslušenství, v k. ú. a obci Velké Meziříčí, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout převést darem pozemek par. č. 703/1 ostatní plocha o výměře 3139 m2, včetně součástí a příslušenství, v k. ú. a obci Velké Meziříčí, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí, dle materiálu RK-25-2016-78, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 13. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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