RK-26-2016-19
Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020
pro: jednání rady kraje č. 26/2016 dne 23. 8. 2016
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 18. září 2012 schválilo usnesením č. 0382/05/2012/ZK Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2013 až 2016, jejíž platnost skončí dnem 31. prosince 2016. Oblast prevence kriminality zatím není legislativně upravena a jediným programovým dokumentem, který tuto oblast v podmínkách kraje řeší, je koncepce. Ta je zpracována především na základě celorepublikové Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2016 až 2020, která byla schválena Vládou ČR usnesením č. 66 ze dne 25. ledna 2016. Jednou z podmínek pro zapojení krajů do aktivit prevence kriminality s možností čerpání státní dotace je schválení koncepce prevence kriminality.
Koncepce byla zpracována pracovní skupinou prevence kriminality na základě Metodiky pro tvorbu strategických dokumentů prevence kriminality a víceletých bezpečnostních analýz vydané odborem bezpečnostní politiky a prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR (dále jen „Metodika“). Součástí předkládaného materiálu je i Bezpečnostní analýza Kraje Vysočina 2016 zpracovaná ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie kraje Vysočina a na základě Průzkumu veřejného mínění o názorech obyvatel Kraje Vysočina na kriminalitu, prevenci kriminality a kyberkriminalitu (Průzkum). 

Vyhodnocení plnění opatření obsažených v Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2013 až 2016 bude provedeno po skončení období platnosti tohoto materiálu a předloženo Zastupitelstvu Kraje Vysočina k projednání v 1. pololetí 2017.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana, do jehož odpovědnosti oblast prevence kriminality spadá, navrhuje radě kraje vzít na vědomí Bezpečnostní analýzu Kraje Vysočina 2016 a doporučit zastupitelstvu kraje schválit Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 (dále jen „Koncepce“).

Nástrojem plnění opatření obsažených v Koncepci budou roční programy prevence kriminality s konkrétními úkoly pro naplnění plánovaných, případně mimořádných opatření se stanovením odpovědnosti za jejich plnění a vymezení finančních prostředků nutných k jejich naplnění.
Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady Kraje Vysočina – projednala a vzala na vědomí Bezpečnostní analýzu Kraje Vysočina 2016 a návrh Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 dne 23. 6. 2016.
Odbor informatiky – Odbor informatiky souhlasí s předloženou koncepcí prevence kriminality a i nadále počítá se svojí aktivní účastí v problematice boje proti kyberkriminalitě.
Odbor školství, mládeže a sportu – souhlasí s navrhovaným materiálem.
Odbor sociálních věcí - nemá připomínek ke Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 – 2020.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
Bezpečnostní analýzu Kraje Vysočina 2016 dle materiálu RK-26-2016-19, př. 1;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· vyhradit si podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

a) schvalovat Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 včetně jejích změn;

b) vyhlašovat krajské programy prevence kriminality ve smyslu cílů a priorit stanovených Koncepcí prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 včetně jejich změn;

· vzít na vědomí Bezpečnostní analýzu Kraje Vysočina 2016 dle materiálu
RK-26-2016-19, př. 1;
· schválit Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 dle materiálu RK-26-2016-19, př. 2.
odpovědnost: OSH, OI, OSV, OŠMS
termín: 31. 12. 2020
počet stran: 2
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