RK-26-2016-51
Smlouva o spolupráci mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 26/2016 dne 23. 8. 2016
zpracovala: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Za účelem zvýšení bezpečnosti leteckého provozu, turistické atraktivity Kraje Vysočina, použitelnosti letiště Jihlava a rozšíření možnosti Integrovaného záchranného systému Kraje Vysočina je navrhována dostavba zpevněné dráhy. Usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0111/02/2014/ZK ze dne 1. 4. 2014 bylo rozhodnuto uzavřít smlouvu o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava, která vymezuje rozsah spolupráce smluvních stran na této akci. 
Vzhledem k problémům při majetkové přípravě pozemků a k prodloužení schvalovacího procesu odůvodnění podlimitní veřejné zakázky v Zastupitelstvu města Jihlavy, požádalo statutární město Jihlava o prodloužení doby trvání smlouvy o spolupráci. Žádost je přílohou materiálu RK-26-2016-51, př. 1. Předpoklad realizace stavby je v roce 2017, termín trvání smlouvy o spolupráci je navrhováno prodloužit nejpozději do 31. 12. 2019.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci uzavřené mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu RK-26-2016-51, př. 2.
Kompetence zastupitelstva kraje k rozhodnutí vyplývá z ust. § 24 odst. 1 a § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích ve znění pozdějších předpisů. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k předloženému materiálu.
Odbor ekonomický: Z uzavřené smlouvy o spolupráci vyplývá závazek Kraje Vysočina zabezpečit projektovou dokumentaci pro celkovou realizaci projektu a dokumentaci pro vyhodnocení překážkových rovin. Předání dokumentací Statutárnímu městu Jihlava (investorovi projektu) bude třeba majetkoprávně vyřešit. Ze smlouvy také vyplývá další závazek kraje ve výši max. 30 mil. Kč na realizaci I. etapy projektu, který bude znamenat finanční nároky na rozpočet kraje v letech 2017 až 2019. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci uzavřené mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu RK-26-2016-51, př. 2.
odpovědnost: ODSH
termín: 31. 12. 2019
počet stran: 1


počet příloh: 2
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