RK-26-2016-77
Dodatek zřizovací listiny
pro: jednání rady kraje č. 26/2016 dne 23. 8. 2016
zpracoval: J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Obsahem materiálu je řešení hospodaření s movitým majetkem Kraje Vysočina.
Rada kraje schválila dne 7. 6. 2016 usnesením č. 1086/20/2016/RK úkol pro OŠMS a Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci zpracovat a předložit radě kraje projektovou žádost do programu Integrovaný regionální operační program (dále také „IROP“) pro získání podpory na přístavbu dílen pro stavební obory pro Střední průmyslovou školu stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628. Cílem projektu s názvem „SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod – přístavba, stavební úpravy a vybavení pro praktickou výuku“ je formou přístavby a částečné vestavby vybudovat a vybavit prostory pro odborný výcvik a to pro učební obory Zedník, Tesař, Montážník suchých staveb, Instalatér a Malíř-lakýrník. 

Výzva do programu IROP, do které bude projekt předložen, umožňuje stanovit jako datum realizace projektu a tedy i datum pro uznatelnost výdajů nejdříve 1. 1. 2014. 
Stavba je nyní před dokončením. K tomu, aby mohlo dojít k zahájení provozu dílen a odborných učeben ve školním roce 2016/2017, Kraj Vysočina, jako žadatel projektu a zřizovatel školy, pořídil movitý majetek. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek, který je pořízen pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti střední školy, bude jeho další provozování, správa a účetní a majetková evidence zajišťována Střední průmyslovou školou stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628. Za tímto účelem je třeba pořízený majetek kraje předat k hospodaření dodatkem ke zřizovací listině. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 dle materiálu 
RK-26-2016-77, př. 1.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628, dle materiálu RK-26-2016-77, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, ředitel SPŠ 
termín: 30. 10. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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