RK-27-2016-18
Partnerská dohoda v projektu RUMOBIL – Rural Mobility in European Regions affected by Demographic Change (Interreg CENTRAL EUROPE 2014 – 2020)
pro: jednání rady kraje č. 27/2016 dne 30. 8. 2016
zpracovala: L. Matoušková
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o schválení Partnerské dohody („Partnership Agreement“) projektu RUMOBIL – Rural Mobility in European Regions affected by Demographic Change (Mobilita v evropských regionech venkovského charakteru procházejících demografickými změnami) v rámci programu nadnárodní spolupráce Interreg CENTRAL EUROPE 2014 - 2020, kde je Kraj Vysočina projektovým partnerem.

Projekt RUMOBIL si klade za cíl zlepšit organizaci, dostupnost a kvalitu služeb veřejné dopravy v regionech s převážně venkovským charakterem, dotčených demografickými změnami, a nalézt inovativní řešení a přístupy k dopravnímu plánování a koncepci dopravních politik pro tyto regiony. Klíčovou aktivitou Kraje Vysočina v projektu bude pilotní akce spočívající v zavedení a zkušebním provozu nové linky veřejné dopravy, která bude řešit napojení vybrané okrajové části regionu na páteřní dopravní síť, s cílem prověřit skutečnou poptávku po této lince v kontextu území venkovského charakteru s rozptýlenou sídelní strukturou.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 10. 3. 2015 usnesením č. 0452/09/2015/RK rozhodla o zapojení Kraje Vysočina do projektu RUMOBIL a uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu („Rada kraje rozhoduje o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu RUMOBIL dle materiálu RK-09-2015-21, př. 1; ukládá odboru regionálního rozvoje spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu RK-09-2015-21, př. 2.“).

Projekt RUMOBIL byl na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru programu ze dne 15. 4. 2016 vybrán k podpoře a dne 10. 8. 2016 uzavřel Vedoucí partner projektu (Spolkové ministerstvo regionálního rozvoje a dopravy Saska-Anhaltska) s Řídícím orgánem programu Interreg CENTRAL EUROPE 2014 – 2020 Smlouvu o poskytnutí dotace („Subsidy Contract“) dle materiálu RK-27-2016-18, př. 1 (originální znění v anglickém jazyce), resp. 
RK-27-2016-18, př. 1a (překlad do českého jazyka). Tato smlouva upravuje podmínky poskytnutí dotace na projekt, pravidla věcného a finančního řízení projektu a vztahy mezi Vedoucím partnerem projektu a Řídícím orgánem. 
V souladu s pravidly programu Interreg CENTRAL EUROPE 2014 – 2020 musí Vedoucí partner do 3 měsíců od podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřít s jednotlivými projektovými partnery tzv. Partnerskou dohodu („Partnership Agreement“) dle materiálu 
RK-27-2016-18, př. 2 (originální znění v anglickém jazyce), resp. RK-27-2016-18, př. 2a (překlad do českého jazyka). Účelem Partnerské dohody je vymezit vztahy mezi Vedoucím partnerem projektu a projektovými partnery, jejich práva a povinnosti, požadavky na monitorování postupu projektu, zásady pro finanční řízení projektu a některé další náležitosti.
Realizace projektu bude probíhat po dobu 36 měsíců se zahájením k 1. 6. 2016, s rozpočtem ve výši max. 2 687 022 EUR. Z této částky činí podíl Kraje Vysočina max. 170 000 EUR, z toho 85 % dotace Evropského fondu pro regionální rozvoj a 15 % vlastní spolufinancování. Prostředky na zajištění předfinancování a spolufinancování projektu RUMOBIL odsouhlasilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání dne 21. 6. 2016 usnesením č. 0344/04/2016/ZK („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 6 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k přípravě a realizaci projektu RUMOBIL s tím, že finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu mezi Vedoucím partnerem projektu RUMOBIL a Krajem Vysočina dle materiálu 
RK-27-2016-18, př. 2.
V souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu dle materiálu RK-27-2016-18, př. 2.
odpovědnost: ORR

termín: 13. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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