RK-27-2016-20
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava – změna finančního vztahu k rozpočtu kraje u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 27/2016 dne 30. 8. 2016
zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení navýšení investičního příspěvku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci (dále jen KSÚSV).
KSÚSV požádala Kraj Vysočina o mimořádné přidělení finančních prostředků na sanaci pravostranného svahu silnice III/40510 v úseku mezi městysem Okříšky a obcí Přibyslavice, kde po prudkých deštích v měsíci červnu letošního roku došlo k vytvoření proudového sesuvu svahu o šířce 6-8 m. Žádost s popisem je uvedena v příloze RK-27-2016-20, př. 1. V současné době KSÚSV zajistila vypracování projektové dokumentace sanace. V místě poškození silničního svahu je provizorně osazeno betonové svodidlo včetně dopravního značení. Vzhledem k výrazné nákladní dopravě v tomto úseku je nutno sanaci svahu provést ještě v letošním roce, aby nedošlo k další degradaci svahu a ke vzniku větších škod.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako Investiční příspěvek dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje:  
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 – Silnice, položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím, (ÚZ 00013) o částku 5 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 500 000 Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci na zajištění akce III/40510 Přibyslavice, sanace svahu silničního tělesa;

· schválit zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, o částku 5 500 000 Kč s určením na zajištění akce III/40510 Přibyslavice, sanace svahu silničního tělesa.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 24. 8. 2016 činí 100 718 tis. Kč.
Odbor informatiky: Poskytnutí příspěvku bylo zaevidováno v systému eDotace pod ID O01832
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 – Silnice, položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím, (ÚZ 00013) o částku 5 500 000 Kč při současném snížení  kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 500 000 Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci na zajištění akce III/40510 Přibyslavice, sanace svahu silničního tělesa;

· zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, o částku 5 500 000 Kč s určením na zajištění akce III/40510 Přibyslavice, sanace svahu silničního tělesa.
odpovědnost: ODSH, OE

termín: 30. 12. 2016
počet stran: 2
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