RK-27-2016-30
Majetkoprávní příprava stavby „II/602 Jihlava - JV obchvat“ a zrušení usnesení 0239/03/2016/ZK

pro: jednání rady kraje č. 27/2016 dne 30. 8. 2016
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemků do vlastnictví Kraje Vysočina pro stavbu „II/602 Jihlava – JV obchvat“ a o zrušení usnesení 0239/03/2016/ZK, kterým bylo rozhodnuto o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, popř. smluv o budoucích darovacích smlouvách.
Kraj Vysočina je investorem stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“, která by měla být spolufinancována z prostředků EU. Jedná se o propojení silnice I/38 a silnice II/602, které umožní vyvedení silnice II/602 ze zastavěného území města a tím se umožní výrazněji regulovat tranzitní dopravu přes centrum města.
V rámci majetkoprávního vypořádání stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“ je nutné zajistit smlouvy s vlastníky pozemků dotčených touto stavbou, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. V současné době jsou vyhotoveny geometrické plány na oddělení pozemků, nacházející se v trvalém záboru na část této stavby. Na základě těchto geometrických plánů je nutné v rámci majetkoprávní přípravy této stavby uzavřít mezi Krajem Vysočina a vlastníky dotčených pozemků kupní, popř. darovací smlouvy.
Usnesením 0239/03/2016/ZK bylo rozhodnuto o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, popř. smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi Krajem Vysočina jako budoucím kupujícím, popř. budoucím obdarovaným a vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv jako budoucími prodávajícími, popř. budoucími darujícími na části pozemků dotčených stavbou „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a cenu dle materiálu ZK-03-2016-41, př. 1. Podklady pro přílohu výše uvedeného usnesení vycházely ze záborového elaborátu zpracovaného na podkladě studie stavby a vzhledem k tomu, že v průběhu projektové přípravy se původní záborový elaborát ukázal jako nereálný smlouvy nebyly uzavřeny. Nyní jsou vyhotoveny geometrické plány na zaměření trvalého záboru části této stavby a podle nich je možné uzavřít smlouvy kupní je nutné toto usnesení zrušit. Další část geometrických pránu je rozpracována.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření smluv kupních, popř. smluv darovacích na pozemky trvalé dotčené stavbou „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v katastrálních územích Helenín, Kosov u Jihlavy, Pančava, Sasov a Rančířov za cenu stanovenou dohodou ve výši 500 Kč/m2. Kupní cena bude v případě, že se na pozemku nacházejí stavby nebo trvalé porosty, zvýšena o cenu těchto staveb nebo porostů stanovenou podle platného oceňovacího předpisu. Rozsah dotčených pozemků je uveden v materiálu RK-27-2016-30, př. 1. Odbor majetkový dále navrhuje zrušit usnesení č. 0239/03/2016/ZK.
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí a darem pozemky trvale dotčené stavbou „II/602 Jihlava – JV obchvat“ podle materiálu 
RK-27-2016-30, př. 1 a zrušit usnesení č. 0239/03/2016/ZK. Smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· zrušit usnesení č. 0239/03/2016/ZK;
· nabýt pozemky v rozsahu, způsobem, za podmínek a cenu dle materiálu RK-27-2016-30, př. 1. od vlastníků pozemků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv pro stavbu „II/602 Jihlava – JV obchvat“.
odpovědnost: odbor majetkový
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