RK-27-2016-34
Uznání vlastnického práva – k. ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 27/2016 dne 30. 8. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Na OM se obrátila společnost S.O.K. stavební, s.r.o, Hrotovická – Průmyslová zóna 126, 674 01 Střítež se žádostí o vyřešení duplicitního vlastnictví pozemku par. č. 2671 – ost. plocha, silnice o výměře 1 278 m2 v k. ú. a obci Třebíč. Tento pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním úřadem Třebíč jako duplicitní vlastnictví na LV 18730 pro Kraj Vysočina a současně pro výše uvedenou společnost. K zápisu duplicitního vlastnictví došlo na základě rozhodnutí katastrálního pracoviště Třebíč dne 10. 7. 2015, čj. OR-128/2015-710. Důvodem pro tento zápis bylo chybné zobrazení hranice katastrálního území Střítež u Třebíče a pozemků evidovaných v ZE par. č. 1095, par. č. 1096 a par. č. 1089 z důvodu jejich překatastrování do k.ú. Třebíč. Katastrální úřad při svém šetření zjistil, že v dokumentaci o změně katastrální hranice mezi k.ú. Střítež u Třebíče a Třebíč  nejsou založeny žádné právní listiny o majetkoprávním vypořádání částí pozemků přecházející z k.ú. Střítež u Třebíče do k.ú. Třebíč a pozemky par. č. 1095, par. č. 1096 a ZE-původ PK par. č. 1089 jsou v popisných údajích evidovány s původními hodnotami o jejich výměrách, tj. v původních hranicích. Příslušné listiny nejsou založeny ani v archivu katastrálního pracoviště Třebíč, ani v archivu KSUSV.
Vlastnické právo Kraje Vysočina je dáno rozhodnutím Ministerstva dopravy a spojů čj. 3796/2001 ze dne 10. 9. 2001 a vlastnické právo společnosti S.O.K. stavební, s.r.o. je dáno kupní smlouvou ze dne 20. 3. 2008. Kraj získal výše uvedeným rozhodnutím do svého vlastnictví nemovité a movité věci, ke kterým měly právo hospodaření bývalé státní příspěvkové organizace Správy a údržby silnic, v tomto případě SÚS Třebíč. Pro tuto organizaci však nebyl dohledán u předmětných pozemků žádný nabývací titul. 

OM v rámci šetření požádal o prošetření i Okresní archiv v Třebíči a Moravský zemský archiv z Brně. Ani zde však nebyly nalezeny nabývací tituly svědčící Správě a údržbě Třebíč. Kraj by se v případném soudním sporu o určení vlastnictví dostal do důkazní nouze. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše popsaným skutečnostem navrhuje OM uzavřít se společností S.O.K. stavební, s.r.o. souhlasné prohlášení podle ustanovení § 66 odst. 2 vyhlášky č. 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí, v něž Kraj Vysočina uzná vlastnické právo společnosti S.O.K. stavební, s.r.o. Střítež k pozemku par. č. 2671  ost. plocha, silnice o výměře 1 278 m2 v k. ú. Třebíč.
Souhlasné prohlášení by bylo předloženo katastrálnímu pracovišti Třebíč k zápisu a tím by došlo k odstranění duplicitního vlastnictví. Vlastníkem pozemku par. č. 2671 – ost. plocha, silnice o výměře 1 278 m2 v k. ú. a obci Třebíč by byla společnost S.O.K. stavební, s.r.o, Hrotovická 126, s níž bude třeba dořešit majetkoprávní vypořádání tohoto pozemku. 
Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uznat formou souhlasného prohlášení vlastnické právo společnosti S.O.K. stavební, s.r.o, Hrotovická 126, Třebíč k pozemku par.č. 2671 – ost. plocha, silnice o výměře 1 278 m2 v k. ú. Třebíč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout uznat formou souhlasného prohlášení vlastnické právo společnosti S.O.K. stavební, s.r.o, Hrotovická – Průmyslová zóna 126,  674 01 Střítež, IČO: 255 48 484 k pozemku par. č. 2671 – ost. plocha, silnice o výměře 1 278 m2 v k. ú. Třebíč.
odpovědnost: OM
termín: 13. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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