RK-27-2016-45
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - návrh na poskytnutí zápůjčky pro Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 27/2016 dne 30. 8. 2016
zpracoval(a): L. Mikulášková, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší podporu projektu na podporu vícejazyčnosti, odstraňování stále trvající jazykové bariéry mezi oběma stranami příhraničních regionů a pochopení multikulturality.

Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace (dále Vysočina Education) realizuje projekt „Spolupráce příhraničních regionů v oblasti vzdělávání (Bildungskooperation in den Grenzregionen) - BIG“. Celkový rozpočet projektu je cca 81 000 000 Kč. Náklady příspěvkové organizace jsou 12 557 951 Kč. Předfinancování projektu organizace není schopna financovat sama z vlastních zdrojů, proto ředitel organizace požádal o zápůjčku na předfinancování ve výši 7 000 000 Kč. Vysočina Education rovněž žádá o prostředky od zřizovatele na spolufinancování projektu ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu.
Rada kraje usneseními číslo 0287/06/2016/RK a 0562/11/2016/RK souhlasila s realizací projektového záměru Vysočina Education a souhlasila s uzavřením Smlouvy o partnerství s finančním podílem za účelem realizace projektu „BIG“.
Zastupitelstvo kraje usnesením číslo 0247/03/2016/ZK schválilo finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat projekt „BIG“ realizovaný Vysočina Education, do výše 7 000 000 Kč za podmínky, že poskytovatel dotace schválí projektový záměr „BIG“. Projekt „BIG“ splnil všechny předepsané požadavky, a byl proto monitorovacím výborem programu INTERREG V-A Rakousko – Česká republika doporučen ke kofinancování.
Žádost ředitele Vysočina Education o spolufinancování a předfinancování projektu je v materiálu RK-27-2016-45, př. 2. Cash flow projektu je uvedeno v materiálu RK-27-2016-45, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby Rada Kraje Vysočina doporučila Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít smlouvu o zápůjčce pro Vysočina Education za účelem předfinancování projektu „BIG“ dle materiálu RK-27-2016-45, př. 1.

Podle § 36 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí zápůjčky vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2016, v kapitole Školství, mládeže a sportu není s finančními prostředky na poskytnutí zápůjčky pro Vysočina Education počítáno. OŠMS proto navrhuje schválit převod finančních prostředků ve výši 7 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2016, kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání za účelem poskytnutí zápůjčky pro Vysočina Education na realizaci projektu „BIG“.
Dále OŠMS navrhuje, aby Rada Kraje Vysočina doporučila Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit závazek kraje na krytí finančních zdrojů  spoluúčasti Vysočina Education, ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu „BIG“, t.j. max. ve výši 1 255 795,05 Kč z rozpočtu kraje, po vyúčtování projektu.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Odbor informatiky: dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O01833
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít smlouvu o zápůjčce pro Vysočina Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkovou organizaci, IČO 75140349, za účelem realizace projektu „BIG“ dle materiálu 
RK-27-2016-45, př. 1;

· schválit převod finančních prostředků ve výši 7 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na rok 2016, kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání za účelem poskytnutí zápůjčky pro Vysočina Education na realizaci projektu „BIG“;
· schválit závazek kraje na krytí finančních zdrojů  spoluúčasti Vysočina Education, ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu „BIG“, t.j. max. ve výši 1 255 795,05 Kč z rozpočtu kraje, po vyúčtování projektu.
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