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Posouzení žádostí o změnu PRVKUK

	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Nová Ves u Chotěboře,

Chotěboř 
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro místní část Nový Dvůr pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že se zde uvažuje s výstavbou veřejného vodovodu, který bude napojen na nový místní vodní zdroj.
Nová Ves u Chotěboře, místní část Nový Dvůr má 35 – 85 obyvatel (podle ročního období). 

Obec ve své žádosti uvádí, že stávající studny (obecní i soukromé) vykazují snížení hladiny o 35 %, v roce 2015 byl pokles v některých studnách až o 90 % a některé studny byly dokonce bez vody. Hledání nového místního vodního zdroje nemusí vést ke kladnému výsledku a tím zajištění dostatečného množství pitné vody pro obyvatele místní části. 

Obec Nová Ves u Chotěboře žádá o následující změnu:

· Pro místní část Nový Dvůr se uvažuje s výstavbou veřejného vodovodu, který bude napojen na skupinový vodovod Želivka – Podmoklany v místní části Nová Ves u Chotěboře. 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK. Ministerstvo zemědělství (dále jen „MZe“) se změnou souhlasí.
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti v období 2017–2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Mastník,

Třebíč
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Mastník pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že zásobení obce bude řešeno vybudováním veřejného vodovodu, který bude napojen přívodním řadem na nový skupinový vodovod pro obec Stařeč, místní část Kracovice. Skupinový vodovod bude zásobován z oblastního vodovodu Třebíč z vodojemu (dále jen „VDJ“) Borovina o kapacitě 2000 m3.
Obec Mastník má 261 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že napojení na obec Stařeč a tím na zdroj vody Třebíč by bylo neúměrně nákladné a v současné době je nereálné. V původním návrhu bylo plánováno, že obec Stařeč se napojí na vodní zdroj Třebíč a následně se provede propojení na obec Mastník. Tato fáze projektu se však nerealizovala. Obec Stařeč si zrealizovala vlastní studny, které jsou hlavním zdrojem vody pro obec. Kapacitně však nelze další obec, např. Mastník připojit. Proto si obec Mastník realizovala své vlastní vrty a plánuje vybudování celého vodovodního systému včetně VDJ. Zdroje podzemní vody jsou z hlediska vydatnosti a kvality vody dostačující. 
Obec Mastník žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování veřejného vodovodu, který bude napojen na vlastní místní vrty včetně propojení těchto vrtů a vybudování VDJ a úpravny vody.
Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK. MZe se změnou souhlasí.
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti do roku 2030. 

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Leština u Světlé,

Světlá nad Sázavou 
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou a v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro místní část Dobrnice v oblasti zásobování pitnou vodou uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována.

Pro místní část Leština u Světlé je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že je uvažováno s výstavbou nové oddílné kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Splašky budou odváděny na navrhovanou čistírnu odpadních vod (dále jen „ČOV“) v obci. 

Místní část Dobrnice má 70 obyvatel a místní část Leština u Světlé má 404 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí následující: 

· Stávající VDJ má kapacitu 250 m3 a právě vyšší podíl rekreačních objektů je jedním z důvodů většího víkendového a prázdninového odběru pitné vody. Průměrný odběr je cca 100 m3/den. O víkendech dosahuje až 170 m3/den, čímž se prudce snižuje hladina a také klesá tlak. Místní část Dobrnice s nejvyšší nadmořskou výškou v tomto období přichází o potřebný tlak a nejvýše položené RD jsou téměř bez vody. Z tohoto důvodu je nutné zajistit stabilnější hladinu ve VDJ.

· Podle navrženého řešení ve schváleném PRVKUK by musely být v místní části Leština u Světlé vybudovány 3 čerpací stanice na splaškové kanalizaci a dále samostatná mechanicko-biologická ČOV, což by představovalo vysoké náklady a neúnosnou výši stočného pro odběratele (občany místní části). Obec má sice zpracovaný projekt za na oddílnou kanalizaci a ČOV, při pokusu o realizaci se však zjistilo, že obec není schopna tento záměr zrealizovat. Hlavní příčinou je nedostatek finančních zdrojů i po zvážení možností všech dostupných dotačních titulů. Celkové náklady dle projektu jsou 70.692.679,-Kč bez DPH pro 390 ekvivalentních obyvatel (EO) z toho oddílná kanalizace 52.282.648,-Kč bez DPH (tj. 134 058,-Kč / 1 EO).
· Nově navrženým řešením by se obec vyhnula protlaku pod železnici (trať Praha – Brno) a také přečerpávacím stanicím. Nemalou roli ke změně řešení obec vede také demografický vývoj (pokles počtu obyvatel).
· Nově navrhované řešení odkanalizování obce na 3 samostatné ČOV je z pohledu obce výhodnější z důvodu využití stávající jednotné kanalizace, která je v dobrém technickém stavu v délce cca 2600 m. Obcí navrhované řešení odkanalizování a čištění odpadních vod v místní části Leština u Světlé je v současné době jediným možným dostupným řešením. 

Obec Leština u Světlé žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování nového pomocného VDJ 150 m3 a využití místního vodního zdroje pro místní část Dobrnice. Dále se uvažuje v místní části s dostavbou přívodního řadu a odkyselovací stanice.
· V místní části Leština u Světlé se navrhuje vybudovat 3 ks ČOV s využitím stávající jednotné kanalizace. Dále se navrhuje vybudování gravitační oddílné splaškové kanalizace v lokalitách obce, kde to bude technicky možné a kde dosud není vybudována jednotná kanalizace. Vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě se předpokládá její částečná obnova (rekonstrukce) včetně souvisejících objektů.
MZe ve svém stanovisku uvádí, že před vydáním jejich stanoviska je potřebné předané podklady k navrhované aktualizaci PRVKUK doplnit o specifikaci typu a technologii čištění odpadních vod v kořenových ČOV. V případech, kdy jsou navrhovány kořenové ČOV lze akceptovat II. generaci těchto ČOV (například s tímto možným technickým řešením: předřazený zdvojeny septik s čerpací jímkou na vertikální filtr a biologická část o sestavě horizontální filtr a sorbční filtr se sorbentem na sloučeniny fosforu). Dále MZe uvádí, že obnova (rekonstrukce) stávajícího špatného a neudržovaného stavu kanalizace není předmětem PRVKUK.
OŽPZ k žádosti uvádí, že PRVKUK je koncepční materiál a řeší tedy pouze koncepci, tedy zda bude obec odkanalizována jednotnou kanalizací nebo oddílnou splaškovou kanalizací, zda bude obec napojena na skupinovou ČOV v jiné obci nebo na vlastní ČOV. Proto OŽPZ posuzoval pouze tyto skutečnosti a nehodnotil typ ani technologii ČOV, která bude použita. Typ ČOV je již věcí konkrétní projektové dokumentace pro územní řízení a následné stavební řízení vedená příslušnými správními úřady. OŽPZ dále uvádí, že při zpracování PRVKUK se obdobné obnovy (rekonstrukce) kanalizace pro veřejnou potřebu do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby obnov (rekonstrukcí) stávajících sítí. 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2018–2019.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Lesonice,
Moravské Budějovice 
	Změna (doplnění) technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Lesonice - místní část Lesonice pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že se uvažuje v místní části s výstavbou nové kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Stávající stoky budou plnit funkci dešťové kanalizace. Dále se uvažuje s modernizací ČOV. 

Místní část Lesonice má 424 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že odpadní vody ze západní části obce jsou v současné době svedeny stokou AB do čerpací stanice a následně jsou přečerpávány na ČOV. Čerpací stanice a výtlak jsou kapacitně nevyhovující a je nutné řešit zkapacitnění stoky AB v úseku od čerpací stanice k ČOV. Řešením je prodloužení stoky AB, která nahradí stávající čerpací stanici a výtlak. Prodloužení stoky AB je navrženo jako gravitační jednotná kanalizace s dostatečnou kapacitou pro odvádění stávajícího i výhledového množství odpadních vod. Po vybudování nové splaškové kanalizace v obci bude tato stoka sloužit jako splašková. Původní řešení předpokládalo zachování čerpací stanice na stoce AB. Nové řešení navrhuje prodloužení stoky AB až ke stoce A, na kterou bude gravitačně napojena. Nové řešení zajistí zvýšení kapacity stoky AB a umožní odvádění veškerých odpadních vod na ČOV, zároveň je toto řešení z hlediska provozního výhodnější z důvodu snížení nákladů na provoz čerpací stanice. 

Obec Lesonice žádá o následující změnu (doplnění):

· Navrhuje se prodloužení stoky AB až ke stoce A, na kterou bude gravitačně napojena. Prodloužení stoky AB je navrženo jako gravitační jednotná kanalizace. Po vybudování nové splaškové kanalizace v obci bude tato stoka sloužit jako splašková.  

Jedná se o změnu (doplnění) opatření v době platnosti PRVKUK. MZe se změnou souhlasí.
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2017–2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Vícenice u Náměště nad Oslavou,

Náměšť nad Oslavou 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Vícenice u Náměště nad Oslavou pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje výstavba splaškové kanalizace v lokalitách, kde dosud není kanalizace vybudována. Uvažuje se s intenzifikací stávající ČOV.

Obec Vícenice u Náměště nad Oslavou má 395 obyvatel.

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. Brno, divize Třebíč jako provozovatel kanalizace a ČOV v obci ve své žádosti uvádí, že z hlediska zájmů hájených plánem oblasti povodí, požadavků vztahujících se k hospodaření se srážkovými vodami v území a požadavků na snižování množství vypouštěných odpadních vod z kanalizačních výustí do recipientu je vybudování navrhovaného systému odvodnění nezbytností. Snížení nátoku dešťových vod na ČOV bude mít za následek efektivnější průběh čistících procesů v návaznosti na snížení provozních nákladů.
Provozovatel jako zástupce obce žádá o následující změnu:
· V částech provozně a technicky nevyhovující kanalizační sítě se předpokládá výstavba nové splaškové kanalizace, stávající jednotná kanalizace bude sloužit k odvádění dešťových vod. V lokalitách, kde dosud není kanalizace vybudována, se navrhuje dostavba splaškové kanalizace. V budoucnu se předpokládá postupně dobudování oddílného systému kanalizace v celé obci.
· Dále se uvažuje s intenzifikací stávající ČOV.
MZe ve svém stanovisku uvádí, že před vydáním jejich stanoviska je potřebné dále doplnit předané podklady k navrhované aktualizaci PRVKUK o stanoveni a řešení úhrad nákladů na vybudování nových přípojek a přepojení stávajících přípojek a úpravy na stávajících vnitřních kanalizacích napojených na jednotnou kanalizaci předmětné obce, na kterou je již napojeno značné % trvale bydlících obyvatel, a to již v rámci řízení pro vydání územních rozhodnutí staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a nových kanalizačních přípojek. Tyto věci musí být následně projednány i v rámci řízení o povolení staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a v řízeních o změně účelu staveb jednotné kanalizace. Vzhledem k předpokládanému uplatnění žádosti o dotaci je třeba v předstihu řešit zmiňované náklady v souvislosti se změnou účelu stavby. Dále je třeba doložit doklady o projednání a souhlasu dotčených vlastníků připojených staveb nebo pozemku, že si na vlastní náklady vybudují novou přípojku k odvádění pouze splaškových odpadních vod a případně tak rozdělí i vnitřní kanalizaci. Dále MZe uvádí, že obnova (rekonstrukce) stávajícího špatného a neudržovaného stavu kanalizace není předmětem PRVKUK.

OŽPZ k žádosti uvádí, že PRVKUK je koncepční materiál a řeší pouze koncepci, tedy zda bude obec odkanalizována jednotnou kanalizací nebo oddílnou splaškovou kanalizací, nebo zda bude obec napojena na skupinovou ČOV v jiné obci nebo na vlastní ČOV. Proto OŽPZ posuzoval pouze tyto skutečnosti a nehodnotil ani nemohl hodnotit problematiku domovních přípojek. Způsob odkanalizování a napojení jednotlivých nemovitostí a pozemků na kanalizaci je již věcí konkrétní projektové dokumentace pro územní řízení a následně pro stavební řízení vedená příslušnými správními úřady. OŽPZ dále uvádí, že při zpracování PRVKUK se obnovy (rekonstrukce) kanalizace pro veřejnou potřebu do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby obnov (rekonstrukcí) stávajících sítí. 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti do roku 2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Třeštice,

Jihlava 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Třeštice pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že v obci je uvažováno s přeložením jednotné kanalizace mimo požární nádrž. Vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě se předpokládá částečná (cca 30 %) obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. V obci bude vybudována čistírna odpadních vod.

Obec Třeštice má 154 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že nové řešení navrhuje oddělení splaškových a dešťových vod. Nově navržené řešení je jednoznačně optimálnější z pohledu ochrany životního prostředí, především se jedná o snížení množství znečištění, které bude vypouštěno do vodního toku. 

Obec Třeštice žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování nové kanalizace odvádějící pouze splaškové vody, kromě lokality nových 12 RD, kde je již vybudována jednotná kanalizace. Jednotná kanalizace u lokality bude přes odlehčovací komoru napojena na nově vybudovanou splaškovou kanalizaci, která bude napojena na novou obecní ČOV. 

· Stávající kanalizace bude využívána jako dešťová kanalizace.
MZe ve svém stanovisku uvádí, že před vydáním jejich stanoviska je potřebné dále doplnit předané podklady k navrhované aktualizaci PRVKUK o stanoveni a řešení úhrad nákladů na vybudování nových přípojek a přepojení stávajících přípojek a úpravy na stávajících vnitřních kanalizacích napojených na jednotnou kanalizaci předmětné obce, na kterou je již napojeno značné % trvale bydlících obyvatel, a to již v rámci řízení pro vydání územních rozhodnutí staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a nových kanalizačních přípojek. Tyto věci musí být následně projednány i v rámci řízení o povolení staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a v řízeních o změně účelu staveb jednotné kanalizace. Vzhledem k předpokládanému uplatnění žádosti o dotaci je třeba v předstihu řešit zmiňované náklady v souvislosti se změnou účelu stavby. Dále je třeba doložit doklady o projednání a souhlasu dotčených vlastníků připojených staveb nebo pozemku, že si na vlastní náklady vybudují novou přípojku k odvádění pouze splaškových odpadních vod a případně tak rozdělí i vnitřní kanalizaci. Dále MZe uvádí, že obnova (rekonstrukce) stávajícího špatného a neudržovaného stavu kanalizace není předmětem PRVKUK.

OŽPZ k žádosti uvádí, že PRVKUK je koncepční materiál a řeší pouze koncepci, tedy zda bude obec odkanalizována jednotnou kanalizací nebo oddílnou splaškovou kanalizací, nebo zda bude obec napojena na skupinovou ČOV v jiné obci nebo na vlastní ČOV. Proto OŽPZ posuzoval pouze tyto skutečnosti a nehodnotil, ani nemohl hodnotit problematiku domovních přípojek. Způsob odkanalizování a napojení jednotlivých nemovitostí a pozemků na kanalizaci je již věcí konkrétní projektové dokumentace pro územní řízení a následné pro stavební povolení a správních řízení vedenými příslušnými správními úřady. OŽPZ dále uvádí, že při zpracování PRVKUK se obnovy (rekonstrukce) kanalizace pro veřejnou potřebu do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby obnov (rekonstrukcí) stávajících sítí. 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2017–2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Pavlov,

Jihlava 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Pavlov - místní část Pavlov pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že v místní části je uvažováno s dostavbou jednotné kanalizace, která bude ukončena ČOV. 

Místní část Pavlov má 370 obyvatel.

Obec Pavlov ve své žádosti uvádí, že nové řešení navrhuje oddělení splaškových a dešťových vod. Nově navržené řešení je jednoznačně optimálnější z pohledu ochrany životního prostředí, především se jedná o snížení množství znečištění, které bude vypouštěno do vodního toku. 

Obec Pavlov žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování nové kanalizace odvádějící pouze splaškové vody. Splašková kanalizace bude napojena na novou obecní ČOV. 
MZe ve svém stanovisku uvádí, že před vydáním jejich stanoviska je potřebné dále doplnit předané podklady k navrhované aktualizaci PRVKUK o stanoveni a řešení úhrad nákladů na vybudování nových přípojek a přepojení stávajících přípojek a úpravy na stávajících vnitřních kanalizacích napojených na jednotnou kanalizaci předmětné obce, na kterou je již napojeno značné % trvale bydlících obyvatel, a to již v rámci řízení pro vydání územních rozhodnutí staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a nových kanalizačních přípojek. Tyto věci musí být následně projednány i v rámci řízení o povolení staveb kanalizace k odvádění odpadních vod a v řízeních o změně účelu staveb jednotné kanalizace. Vzhledem k předpokládanému uplatnění žádosti o dotaci je třeba v předstihu řešit zmiňované náklady v souvislosti se změnou účelu stavby. Dále je třeba doložit doklady o projednání a souhlasu dotčených vlastníků připojených staveb nebo pozemku, že si na vlastní náklady vybudují novou přípojku k odvádění pouze splaškových odpadních vod a případně tak rozdělí i vnitřní kanalizaci. Dále MZe uvádí, že obnova (rekonstrukce) stávajícího špatného a neudržovaného stavu kanalizace není předmětem PRVKUK.

OŽPZ k žádosti uvádí, že PRVKUK je koncepční materiál a řeší pouze koncepci, tedy zda bude obec odkanalizována jednotnou kanalizací nebo oddílnou splaškovou kanalizací, nebo zda bude obec napojena na skupinovou ČOV v jiné obci nebo na vlastní ČOV. Proto OŽPZ posuzoval pouze tyto skutečnosti a nehodnotil, ani nemohl hodnotit problematiku domovních přípojek. Způsob odkanalizování a napojení jednotlivých nemovitostí a pozemků na kanalizaci je již věcí konkrétní projektové dokumentace pro územní řízení a následné pro stavební povolení a správních řízení vedenými příslušnými správními úřady. OŽPZ dále uvádí, že při zpracování PRVKUK se obnovy (rekonstrukce) kanalizace pro veřejnou potřebu do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby obnov (rekonstrukcí) stávajících sítí. 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2017–2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Městys Úsobí,

Havlíčkův Brod
	Změna (doplnění) technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro část městyse Úsobí pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. 

Část městyse Úsobí má 569 obyvatel.

Městys ve své žádosti uvádí, že navrhuje stávající ČOV doplnit o kalovou koncovku. Realizací kalové koncovky dojde ke snížení provozních nákladů na její provoz a také zefektivnění samotného provozu ČOV. Realizace navrženého opatření bude mít i pozitivní vliv na životní prostředí (snížení dopravního zatížení vývozem kalové vody). 

Městys Úsobí žádá o následující změnu (doplnění):
· Navrhuje se na stávající ČOV Úsobí doplnění objektu kalového hospodářství. 

Jedná se o změnu (doplnění) opatření v době platnosti PRVKUK. MZe se změnou souhlasí.
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v roce 2017.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Městys Štoky,

Havlíčkův Brod
	Změna (doplnění) technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro část městyse Štoky pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována.  V části městyse je vybudována ČOV.

Část městyse Štoky má 1360 obyvatel.

Městys Štoky ve své žádosti uvádí, že navrhuje stávající ČOV doplnit o kalovou koncovku. Realizací kalové koncovky dojde ke snížení provozních nákladů na její provoz a také zefektivnění samotného provozu ČOV. Realizace navrženého opatření bude mít i pozitivní vliv na životní prostředí (snížení dopravního zatížení vývozem kalové vody). 
Městys Štoky žádá o následující změnu (doplnění):

· Navrhuje se rekonstrukce a intenzifikace stávající ČOV Štoky na kapacitu 1900 EO. 
MZe ve svém stanovisku uvádí, že rekonstrukce stávajícího špatného a neudržovaného stavu není předmětem PRVKUK.

OŽPZ k tomu uvádí, že při zpracování PRVKUK se obdobné rekonstrukce do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby rekonstrukce nebo intenzifikace ČOV.
Jedná se o změnu (doplnění) opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti do roku 2020.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.
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