RK-28-2016-02
Nájem nebytových prostor Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací, pro účely provozování ambulance ORL
pro: jednání rady kraje č. 28/2016 dne 6. 9. 2016
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, dále také „nemocnice“, požádala v souladu s ustanovením čl. 2 odst. 2 písm. a) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/2011 ze dne 13. 12. 2011 o předchozí souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu nebytových prostor o výměře 77,65 m2 umístěných v přízemí budovy na adrese Havlíčková 206, na pozemku par. č. 111 v k. ú. Počátky pro účely provozování ambulance ORL. 
Návrh smlouvy o nájmu předpokládá nájem na dobu neurčitou s možností výpovědi s výpovědní dobou 3 měsíce, úhrada za nájem prostor činí 1 000 Kč bez DPH/měsíc, úhrada za služby spojené s užíváním prostor je sjednána paušální částkou ve výši 892 Kč bez DPH/měsíc. Bližší podmínky nájmu jsou uvedeny v materiálu RK-28-2016-02, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice na základě uděleného oprávnění k poskytování zdravotních služeb poskytuje ambulantní péči v oboru Otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku na adrese Horní ulice 90, Počátky. Nemocnice od současného pronajímatele prostor obdržela výpověď stávající nájemní smlouvy. Výpovědní lhůta uplyne 30. 9. 2016. S ohledem na skutečnost, že ambulance v Počátkách je pacienty využívána a trvá zájem na jejím zachování, byl hledán náhradní prostor. Na základě vyhodnocení nabízených variant, byla jako nejvýhodnější zvolena nabídka Nemocnice Počátky s.r.o. Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu dle materiálu RK-28-2016-02, př. 1.
Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o nájmu podle podmínek stanovených v materiálu RK-28-2016-02, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 30. 9. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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