RK-28-2016-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu –Gymnázium Třebíč – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 28/2016 dne 6. 9. 2016
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík 
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Gymnázia Třebíč (dále jen „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 290 000 Kč. 
V letošním roce probíhá ve škole rekonstrukce střechy financovaná Krajem Vysočina. V souvislosti s touto rekonstrukcí v měsících září až prosinec 2016 nebude možné používat 3. nadzemní patro školy, ve kterém se nachází 8 velkých učeben, což je více než třetina z celkového počtu. Tuto situaci nelze proto zvládnout přizpůsobením rozvrhu (např. odpolední vyučování). Jediným možným řešením je pronájem náhradních prostor, což přináší zvýšené provozní náklady. 
Vzhledem k tomu, že škole vzniknou tímto neplánované výdaje, se kterými není v rozpočtu počítáno, žádá ředitelka Gymnázia Třebíč o navýšení příspěvku na provoz o částku 290 000 Kč. Přehled předpokládaných nákladů souvisejících s pronájmem náhradních prostor pro výuku během rekonstrukce střechy školy je uveden v materiálu RK-28-2016-09, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3121 - Gymnázia o částku 290 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 290 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Třebíč, IČO 60418435 o částku 290 000 Kč na úhradu nákladů souvisejících s pronájmem náhradních prostor během rekonstrukce střechy školy dle materiálu RK-28-2016-09;
· souhlasit s použitím prostředků na provoz na pokrytí mzdových výdajů a zákonných odvodů souvisejících s pronájmem náhradních prostor.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 30. 8. 2016 činí 31 116 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01838. 
Odbor majetkový souhlasí s předloženým materiálem. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3121 -Gymnázia o částku 290 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 290 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Třebíč, IČO 60418435, o částku 290 000 Kč na úhradu nákladů na pronájem náhradních prostor pro výuku dle materiálu RK-28-2016-09;
souhlasí
s použitím prostředků na provoz u Gymnázia Třebíč, IČO 60418435 na pokrytí mzdových výdajů včetně zákonných odvodů souvisejících s pronájmem náhradních prostor do výše 42 000 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelka Gymnázia Třebíč
termín: prosinec 2016
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