RK-28-2016-14

Projektová žádost projektu „SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod - přístavba, stavební úpravy a vybavení pro praktickou výuku“
pro: jednání rady kraje č. 28/2016 dne 6. 9. 2016
zpracoval: K. Ubr, E. Šteflová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání žádost o podporu z programu IROP krajského projektu „SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod - přístavba, stavební úpravy a vybavení pro praktickou výuku“.

Rada kraje usnesením č. 1086/20/2016/RK ze dne 7. 6. 2016 mimo jiné vzala na vědomí projektový záměr na přístavbu dílen pro stavební obory pro Střední průmyslovou školu stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 a uložila odboru školství, mládeže a sportu, odboru majetkovému a Projektové kanceláři Kraje Vysočina, příspěvkové organizací zpracovat dle tohoto záměru projektovou žádost pro získání podpory z programu IROP, strategický cíl 2.4 a tuto žádost předložit radě kraje. Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0360/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016 schválilo mimo jiné převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu Přístavba dílny pro stavební obory pro Střední průmyslovou školu stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 ve výši max. 26,5 mil. Kč, (z toho předpokládané spolufinancování kraje do výše 3 mil. Kč).

V souladu s těmito usneseními zpracovala Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace společně s odborem školství, mládeže a sportu, odborem majetkovým, odborem informatiky a Střední průmyslovou školou stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 žádost o podporu.

Projekt řeší přístavbu dílen, zázemí a bezbariérový přístup pro stavební obory a konektivitu pro Střední průmyslovou školu stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 (podrobnější informace jsou uvedeny v žádosti o podporu a studii proveditelnosti v materiálech RK-28-2016-14, př. 1 a RK-28-2016-14, př. 2). Celkové náklady uvedené v žádosti činí 26 121 872,17 Kč, spolufinancování z rozpočtu kraje je 2 612 187,22 Kč (10 %). Stavba byla dokončena, probíhá kolaudační řízení, probíhají výběrová řízení na dodávku vybavení. Případné získání podpory z IROP by snížilo náklady kraje na akci.
Pokud bude projekt schválen k podpoře, OŠMS předpokládá realizaci především prostřednictvím Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace a školy, potřebné administrativní úkony zabezpečí OŠMS svými pracovníky (složení týmu je uvedeno v materiálu RK-28-2016-14, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá radě kraje k projednání žádost o podporu (materiály RK-28-2016-14, př. 1 a RK-28-2016-14, př. 2), navrhuje žádost schválit a předložit (zaregistrovat do informačního systému IS 2014+) do programu IROP pro výzvu č. 33 „Infrastruktura středních a vyšších odborných škol (SVL) - SC 2.4“. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. Stanoviska k projektovému záměru byla předložena v materiálu ZK-04-2016-86.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
předložení žádosti o podporu pro projekt „SPŠ stavební ak. St. Bechyně Havlíčkův Brod - přístavba, stavební úpravy a vybavení pro praktickou výuku“ dle materiálů RK-28-2016-14, př. 1 a RK-28-2016-14, př. 2 do programu IROP. 
odpovědnost: OŠMS, Projektová kancelář
termín: 27. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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