RK-28-2016-22
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 28/2016 dne 6. 9. 2016
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky 
- nájemní smlouvy o nájmu dle materiálu RK-28-2016-22 př. 1 na pronájem části střechy budovy školy na ul. Husova 1671/54 v Jihlavě, za účelem umístění antén a vysílacího zařízení, včetně umístění zařízení uvnitř budovy a to za účelem provozování radiového pojítko pro počítačovou síť provozovanou nájemcem fy M-SOFT, spol. s r.o., se sídlem Jana Masaryka 12, Jihlava, IČO 49434853. Nájemné včetně spotřeby elelektrické energie navrženo ve výši 24 000 Kč/rok, bez DPH, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSÚ od roku 2018. Nájemce je povinen ve lhůtě do jednoho roku od podpisu nájemní smlouvy, nebo do 2 měsíců od měření prokazující překročení maximálního příkonu 100 W všech zařízení nájemce, zajistí svým nákladem a na svůj účet instalaci samostatného měření, případně podružného měření spotřeby elektrické energie a následně bude hradit náklady spojené se spotřebovanou elektrickou energií. Smlouva navržena na dobu neurčitou, smlouvu lze ukončit dle smluvně sjednaných podmínek. 
Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov

- nájemní smlouva o nájmu nebytových prostor dle materiálu RK-28-2016-22, př. 2 a př. 2a na pronájem prostoru o celkové výměře 11,55 m2 v budově domova mládeže č. p. 628 v Kamenici nad Lipou, nájemce fy Karel Bořil, IČO 70650781, za účelem provádění rehabilitačních a relaxačních masáží. Nájemné navrženo ve výši 11 088 Kč/rok, tj. 960 Kč/rok/m2, plus služby spojené s užíváním prostor, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSÚ. Smlouva navržena na dobu neurčitou, smlouvu lze ukončit dle smluvně sjednaných podmínek.
Domov pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvková organizace
- smlouva o užívání prostoru a poskytování služeb dle materiálu RK-28-2016-22, př. 3, v budově domova Manž. Curieových 603 v Třebíči, za účelem umístění a provozování nápojového automatu teplých nápojů, ve prospěch poskytovatele těchto služeb fy František Svoboda, Spojenců 910, Třebíč, IČO 48886718. Poskytovatel je oprávněn k bezúplatnému umístění automatu, současně je povinen poskytovat sortiment nápojů za ceny odsouhlasené domovem pro seniory. Smlouva je navržena na dobu neurčitou s platností ode dne podpisu. Smlouvu lze ukončit dle smluvně sjednaných podmínek.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-28-2016-22 př. 1, RK-28-2016-22 př. 2 a smlouvy dle materiálu RK-28-2016-22, př. 3. 
Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-28-2016-22, př. 1. a dle materiálu RK-28-2016-22 př. 2 (pronajatý prostor domova mládeže neomezí potřebnou ubytovací kapacitu pro ubytování žáků a žákyň školy).
OSV nemá námitek k uzavření smlouvy dle materiálu RK-28-2016-22 př. 3.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-28-2016-22, př. 1, RK-28-2016-22 př. 2 a smlouvy dle materiálu RK-28-2016-22 př. 3.
odpovědnost: ředitel Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, ředitelka Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace, odbor majetkový

termín: 30. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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