RK-28-2016-29
Žádost o investiční dotaci při realizaci projetu „Dům sociálních služeb Pacov“
pro: jednání rady kraje č. 28/2016 dne 6. 9. 2016
zpracoval(a): Fejt, Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Město Pacov je vlastníkem a provozovatelem Domu seniorů - Domova důchodců v Pacově. Zařízení v současné době poskytuje sociální službu Domova pro seniory o kapacitě 52 lůžek, službu Domova se zvláštním režimem (dále DZR) o kapacitě 28 lůžek a Pečovatelskou službu o kapacitě 40 lůžek. Vzhledem k demografickému vývoji regionu, počtu žádostí o umístění je záměrem Města Pacov vybudování nového objektu s kapacitou 100 lůžek.
Za tímto účelem Město Pacov podalo žádost o zařazení nové plánované kapacity do krajské sítě sociálních služeb. Navýšení schválilo zastupitelstvo Kraje usnesením č. 0366/04/2016/ZK v rámci dokumentu Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Kraje Vysočina na roky 2016 - 2018. Navýšení kapacity bylo schváleno s podmínkou, že Město Pacov dodrží finanční podíl na financování navýšené služby, a že stavební práce budou zahájeny do dvou let. 

Současně Město Pacov podalo žádost o dotaci do programu Ministerstva práce a sociálních věcí (dále jen MPSV) „Rozvoj a obnova materiálně technické základy sociálních služeb“. Akce byla registrována pod identifikačním číslem 113D313006901. Po dopracování projektové dokumentace do stupně pro provedení stavby byl předpokládaný rozpočet projektu stanoven o na 136 728 866,- Kč, s tím, že financování bude zajištěno ve výši 86 716 500,- Kč z dotace MPSV a ve výši 50 012 560,- Kč z vlastních a jiných zdrojů. Vzhledem k tomu, že došlo k celkovému navýšení předpokládaného rozpočtu akce, rozhodlo se Město Pacov požádat o finanční pomoc Kraj Vysočina v maximální výši 25 mil. Kč. Zbývajících 25 mil. Kč zajistí z vlastních zdrojů. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výši požadované investiční dotace doporučuje odbor sociálních věcí Radě Kraje Vysočina navržení investiční dotace ve výši 25 mil. Kč na realizaci projektu „Dům sociálních služeb Pacov“ do rozpočtu Kraje Vysočina na kalendářní rok 2017, přičemž schválení bude ponecháno s ohledem na volby do krajského zastupitelstva na jednání nového Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 13. 12. 2016.

Stanoviska:

Stanovisko nebylo vyžádáno.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

žádost Města Pacov o investiční dotaci ve výši 25 mil. Kč na realizaci projektu „Dům sociálních služeb Pacov“;
doporučuje
navržení investiční dotace ve výši 25 mil. Kč na realizaci projektu „Dům sociálních služeb Pacov“ do rozpočtu Kraje Vysočina na kalendářní rok 2017, přičemž schválení bude ponecháno s ohledem na volby do krajského zastupitelstva na jednání nového Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 13. 12. 2016.
odpovědnost: OSV, OE
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