RK-30-2016-02
Odměna za splnění osobního úkolu pro ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracovaly: J. Dvořáková, J. Dočkalová
předkládá: S. Měrtlová, I. Hanáková Kosourová


Popis problému:

Usnesením č. 0372/09/2016/RK schválila rada kraje systém odměňování ředitelů/ředitelek nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina (dále jen „nemocnice“) a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, (dále jen „ZZS KV“) na rok 2016. Součástí systému odměňování byly mj. osobní cíle (úkoly) pro jednotlivé ředitele/ředitelky. 
Osobních úkolů bylo ředitelům/ředitelkám nemocnic stanoveno pět a ředitelce ZZS KV tři.
Třetím úkolem pro ředitelku ZZS KV s termínem plnění do 31. 5. 2016 byla aktivní spolupráce při přípravě a realizaci projektů realizovaných v rámci IROP (spolupráce na jednotlivých částech administrace projektu – zejména příprava podkladů k projektové žádosti a povinných příloh, výběrových řízení) – část první: podklady pro zpracování projektové žádosti.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina ve spolupráci se ZZS KV připravuje dva projekty, které by měly být spolufinancovány v rámci IROP, a to „Nákup techniky pro ZZS KV na přizpůsobení se klimatickým podmínkám“ (dále jen „první projekt“) a „Vzdělávací a výcvikové středisko ZZS KV“ (dále jen „druhý projekt“).

V rámci prvního projektu byla zpracovaná kompletní žádost o podporu (včetně všech povinných příloh) v souladu s podmínkami 19. výzvy IROP Technika pro integrovaný záchranný systém a dne 9. 6. 2016 byla zaregistrována ke schválení v systému MS2014+.
Nyní se připravuje realizační fáze projektu – dokumentace k zadávacím a výběrových řízením.
U druhého projektu se v současné době připravují povinné přílohy k žádosti o podporu dle podmínek 27. výzvy IROP Vzdělávací a výcviková střediska integrovaného záchranného systému (zejména projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení, položkový rozpočet stavby a ostatního vybavení, studie proveditelnosti).
Splnění úkolu bylo konzultováno s gesčním radním.
Odbor zdravotnictví a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje poskytnout v souladu s § 134a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměnu ředitelce ZZS KV dle materiálu RK-30-2016-02, př. 1 (neveřejná příloha). Odměna bude vyplacena z vlastních zdrojů organizace.

Odůvodnění neveřejné přílohy RK-30-2016-02, př. 1 je obsaženo v příloze RK-30-2016-02, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:
Rada kraje
stanoví
v souladu s § 134a zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměnu ředitelce Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-30-2016-02, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, oddělení řízení lidských zdrojů, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 30. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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