RK-30-2016-07
Smlouva o umístění věci pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace, (dále také „ZZS“) žádá o souhlas s uzavřením Smlouvy o umístění a spoluužívání věci s Ministerstvem vnitra ČR. Předmětem smlouvy je bezúplatné umístění a spoluužívání 2 ks routerů ve vlastnictví státu pořízeného v rámci projektu „Národní informační systém integrovaného záchranného systému“ (registrační číslo projektu CZ.1.06/3.4.00/11.07071) spolufinancovaném z Integrovaného operačního programu prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj (žadatelem a příjemcem dotace je MV ČR). Umístěné zařízení u ZZS umožní přístup do přenosové sítě Ministerstva vnitra za účelem zajištění komunikace mezi operačními středisky základních složek integrovaného záchranného systému („IZS“) a přístupu k Národnímu informačnímu systému IZS.

Uvedený majetek bude využíván k zajištění plnění úkolů na úseku ZZS ČR svěřených zákonem o zdravotnické záchranné službě při řešení mimořádných událostí a krizových situací.  Umístění a používání majetku bude bezplatné. S ohledem na skutečnost, že pro ZZS je shora popsaná komunikace nezbytná pro její činnost jako jedné ze složek IZS, požádala o souhlas s uzavřením smlouvy. Sjednaná doba umístění a spoluužívání věci je do 31. 12. 2020, tj. doba udržitelnosti projektu. Bližší podmínky smlouvy jsou uvedeny v materiálu RK-30-2016-07, př. 1.
ZZS je podle čl. 2 odst. 2 písm. c) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna uzavírat nájemní smlouvu nebo smlouvu o výpůjčce na svěřený majetek na dobu delší než 1 rok za předpokladu, že nebude narušen chod organizace nebo znemožněno užívání majetku k hlavnímu účelu, ke kterému je organizace zřízena, s předchozím souhlasem zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ZZS má zájem na umístění zařízení v souladu s jejím zákonným postavením (součást IZS). Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením Smlouvy o umístění a spoluužívání věci dle materiálu RK-30-2016-07, př. 1.

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí
s uzavřením Smlouvy o umístění a spoluužívání věci pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-30-2016-07, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka ZZS
termín: 30. 9. 2016
počet stran: 2
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