RK-30-2016-40
Informace o vyhlášení rozvojového programu Podpora odborného vzdělávání ve školním roce 2016/2017
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracoval(a):  A. Vlachová, J. Kafková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál informuje o rozvojovém programu Podpora odborného vzdělávání ve školním roce 2016/2017 (dále jen rozvojový program), který vyhlásilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.
Cílem rozvojového programu je zajistit zlepšení kvality vzdělávání středních škol v těch oborech vzdělání, které lze z pohledu potřeb trhu práce, popřípadě i z pohledu unikátnosti a tradice považovat v daném území za nenahraditelné, (dále jen vybrané obory).  V těchto vybraných oborech z důvodu nízkého zájmu žáků o vzdělávání nebo i z důvodu objektivně nižší potřeby takto specializovaných budoucích odborníků je nutné vzdělávat žáky ve třídách s nižším počtem žáků, a to jak ve víceoborových třídách s žáky několika oborů vzdělání, tak i ve třídách s nižším průměrným počtem žáků v daném oboru na 1 třídu.
Finanční prostředky rozvojového programu jsou určeny na mzdové prostředky a příslušné zákonné odvody. Budou poskytnuty ve dvou etapách. V roce 2016 na období 8. – 12. měsíc (pro Kraj Vysočina se jedná o částku 5 976 tis. Kč). Následně začátkem roku 2017 bude na období 1. – 8. měsíc roku 2017 poskytnuta úměrně upravená částka zohledňující i případné změny počtu tříd a žáků.
Vyhlášení rozvojového programu je obsahem materiálu RK-30-2016-40, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS  v rámci skupin oborů vzdělání vyjmenovaných ve vyhlášení rozvojového programu stanovil vybrané obory vzdělání v Kraji Vysočina. Vybrané obory kontinuálně navazují na předcházející rozvojové programy. Radě kraje je navrhováno vzít na vědomí vybrané obory vzdělání dle materiálu RK-30-2016-RK, př. 2. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o vybraných oborech vzdělávání v rámci rozvojového programu Podpora odborného vzdělávání ve školním roce 2016/2017.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: září 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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