RK-30-2016-43

Projektové žádosti projektů „Střední průmyslová škola Třebíč - rekonstrukce pavilonů

A“ a „Střední průmyslová škola Třebíč - výstavba pavilonu B“
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracoval: K. Ubr, E. Šteflová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání žádosti o podporu z programu IROP dvou krajských projektů „Střední průmyslová škola Třebíč - rekonstrukce pavilonů A“ a „Střední průmyslová škola Třebíč - výstavba pavilonu B“.

Rada kraje usnesením č. 1086/20/2016/RK ze dne 7. 6. 2016 mimo jiné vzala na vědomí projektový záměr Řešení prostor pro Střední průmyslovou školu Třebíč - stavební úpravy v budově A a výstavba nové budovy na místě budovy B a uložila odboru školství, mládeže a sportu, odboru majetkovému a Projektové kanceláři Kraje Vysočina, příspěvkové organizací zpracovat dle tohoto záměru projektovou žádost pro získání podpory z programu IROP, strategický cíl 2.4 a tuto žádost předložit radě kraje. Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0360/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016 schválilo mimo jiné převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu Řešení prostor pro Střední průmyslovou školu Třebíč - stavební úpravy v budově A a výstavba nové budovy na místě budovy B ve výši max. 225,7 mil. Kč, (z toho předpokládané spolufinancování kraje do výše 136,7 mil. Kč); částka do výše 32 mil. Kč na realizaci úprav v budově A bude uvolněna dle potřeby, ostatní prostředky budou uvolňovány, pokud bude projekt vybrán k realizaci.

S ohledem na podmínky výzvy (zejména nutnost ukončit projekty do roku 2018) je navrženo řešit projektový záměr dvěma samostatnými projektovými žádostmi, a to zvlášť stavební úpravy v budově A a zvlášť výstavbu budovy B. V souladu s tím zpracovala Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace společně s odborem školství, mládeže a sportu, odborem majetkovým, odborem informatiky a Střední průmyslovou školou Třebíč dvě žádosti o podporu.

Projekt „Střední průmyslová škola Třebíč - rekonstrukce pavilonů A“ řeší stavební úpravy v budově A (odborné učebny, centrální šatny), konektivitu v budově A a nezbytné vybavení (např. elektronické požární zabezpečení). Podrobnější informace jsou uvedeny v žádosti o podporu a studii proveditelnosti v materiálech RK-30-2016-43, př. 1 a RK-30-2016-43, př. 2. Celkové náklady uvedené v žádosti činí 45 393 676,06 Kč (dle předpokladu projektové kanceláře jsou všechny způsobilé), spolufinancování z rozpočtu kraje je 4 539 367,61 Kč (10 %). Je připraveno vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby. 
Projekt „Střední průmyslová škola Třebíč - výstavba pavilonu B“ řeší výstavbu nové budovy B po demolici původní budovy, dále také konektivitu, část vybavení a rovněž nové připojení ke spojovacímu můstku k budově A a připojení k tělocvičně včetně kotelny. Podrobnější informace jsou uvedeny v žádosti o podporu a studii proveditelnosti v materiálech 
RK-30-2016-43, př. 3 a RK-30-2016-43, př. 4. Celkové náklady uvedené v žádosti činí 180 306 323,95 Kč (z toho způsobilé 99 000 000 Kč, což odpovídá maximu dle výzvy), spolufinancování z rozpočtu kraje je 9 900 000,00 Kč (10 %) a nezpůsobilé výdaje ve výši 81 306 323,95 Kč.
Celkové náklady na oba projekty činí 225 700 000 Kč, což odpovídá částce schválené zastupitelstvem kraje, předpokládané spolufinancování z rozpočtu kraje činí 95 745 691,56 Kč (nižší, než je limit stanovený v zastupitelstvu). Oproti stavu z června došlo k navýšení rozpočtu stavebního projektu v částech A i B. Projektová kancelář Kraje Vysočina, p.o. po dohodě s odborem majetkovýma a školou kompenzovala tento nárůst snížením nákladů na pořízení vybavení z 16 mil. Kč na 8 mil. Kč (zbývající vybavení ve výši do 8 mil. Kč zajistí škola) a odhadem snížení ceny stavby cca o 10% při výběrovém řízení.
Pokud budou projekty schváleny k podpoře, OŠMS předpokládá realizaci především prostřednictvím Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace a škol, potřebné administrativní úkony zabezpečí OŠMS svými pracovníky (složení týmu je uvedeno v materiálech RK-30-2016-43, př. 1 a RK-30-2016-43, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá radě kraje k projednání žádosti o podporu (materiály RK-30-2016-43, př. 1 až RK-30-2016-43, př. 4) a navrhuje žádosti předložit (zaregistrovat do informačního systému IS 2014+) do programu IROP pro výzvu č. 33 „Infrastruktura středních a vyšších odborných škol (SVL) - SC 2.4“. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. Stanoviska k projektovému záměru byla předložena v materiálu ZK-04-2016-86.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· předložení žádosti o podporu pro projekt „Střední průmyslová škola Třebíč - rekonstrukce pavilonů A“ dle materiálů RK-30-2016-43, př. 1 a RK-30-2016-43, př. 2 do programu IROP;

· předložení žádosti o podporu pro projekt „Střední průmyslová škola Třebíč - výstavba pavilonu B“ dle materiálů RK-30-2016-43, př. 3 a RK-30-2016-43, př. 4 do programu IROP. 
odpovědnost: OŠMS, Projektová kancelář
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