RK-30-2016-50
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci – přijetí dotace pro Domov důchodců Onšov, příspěvkovou organizaci, na projekt „Dobrá praxe v řízení kvality individuálního plánování péče"
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí pro Domov důchodců Onšov, příspěvkovou organizaci, v rámci projektu „Dobrá praxe v řízení kvality individuálního plánování péče" - Rozvoj kvality systémů individuálního plánování péče a rozvoj specifických kompetencí pracovníků přímé péče z Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osa OZP: 2 Sociální začleňování a boj s chudobou. Registrační číslo projektu je CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_023/0001189.
Hlavním cílem projektu je do konce roku 2018 rozvinout kvalitu systémů individuálního plánování péče s ohledem na specifické potřeby uživatelů a rozvinout kompetence 13 pracovníků zajišťujících přímou péči ve dvou spolupracujících organizacích (Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace a Centrum sociálních služeb Lukavec), které poskytují pobytové sociální služby. Mezi další cíle projektu patří - rozvoj kvality systémů individuálního plánování péče a rozvoj kompetencí pracovníků zajišťujících přímou péči.
Začátek realizace projektu je stanoven ke dni 1. 10. 2016, jeho ukončení ke dni 30. 9. 2018. Rozhodnutím o poskytnutí dotace byly celkové způsobilé výdaje projektu stanoveny na 2 265 375,50 Kč, finanční spoluúčast žadatele je ve výši 113 268,78 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 6. 9. 2016 byla Kraji Vysočina převedena na účet vedený u České národní banky první část dotace ve výši 860 842,69 Kč, poskytnutá Ministerstvem práce a sociálních věcí.

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o státní účelovou neinvestiční dotaci ve výši celkem 860 842,69 Kč, která je určena pro projekt „Dobrá praxe v řízení kvality individuálního plánování péče", který realizuje Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace. 
Prostředky jsou příspěvkové organizaci poskytnuty v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. prostřednictvím rozpočtu kraje a na základě toho je třeba provést příslušné rozpočtové opatření, kterým se zvýší příjmová a výdajová část rozpočtu kraje na rok 2016. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 860 842,69 Kč určené pro Domov důchodců Onšov na realizaci projektu v rámci Operačního programu Zaměstnanost.

Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01846.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory, položka 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 860 842,69 Kč (evropský podíl - ÚZ 104513013 ve výši 770 227,67 Kč, státní podíl - ÚZ 104113013 ve výši 90 615,02 Kč) určenou pro Domov důchodců Onšov, příspěvkovou organizaci na realizaci projektu „Dobrá praxe v řízení kvality individuálního plánování péče";
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 860 842,69 Kč u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, na financování projektu „Dobrá praxe v řízení kvality individuálního plánování péče" dle rozhodnutí z Ministerstva práce a sociálních věcí č. OPZ/2.2/023/0001189.
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