RK-30-2016-57
Návrh na rozpočtové opatření - na kapitole Evropské projekty - přijetí dotace ze státního rozpočtu na projekt „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 30/2016 dne 20. 9. 2016
zpracovala: V. Švarcová, P. Poulová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásilo dne 2. 5. 2016 výzvu pro předkládání žádostí o podporu v rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci.
Kraj Vysočina předložil zpracovanou žádost, která byla schválena usnesením č. 0861/17/2016/RK, a následně byla schválena dne 22. 8. 2016 Rozhodnutím Ministerstva práce a sociálních věcí o poskytnutí dotace v celkové maximální výši dotace 4 404 091,65 Kč s celkovým minimálním počtem podpořených osob ve výši 768. Z projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“ bude hrazena potravinová pomoc dětem ve vážné sociální nouzi. Cílem projektu je zabezpečit školní stravování dětem mateřských škol a žáků základních škol ze sociálně slabých rodin ve věku 3 – 15 let, jejichž rodiče se nacházejí v hmotné nouzi, a to ve školním roce 2016/2017 a snížit tak potravinovou deprivaci těchto dětí. Stravné bude hrazeno formou úhrady jednotkových nákladů. Jako partneři projektu s finančním příspěvkem budou vystupovat vlastní školy, nebo školská zařízení na území Kraje Vysočina, kterým bude na základě smlouvy o partnerství proplacen podíl uvedený ve smlouvě. Partner projektu bude finanční prostředky čerpat na nákup surovin, přípravu stravného a úhradu tzv. paušálních nákladů ve výši 5 %.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V září 2016 byla zaslaná Kraji Vysočina účelová neinvestiční dotace z ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 4 404 091,65 Kč a připsána dle rozhodnutí o poskytnutí dotace na účet ČNB č. ú. 000094-0032925681/0710.
S ohledem na to je nutné provést rozpočtové opatření a přijmout účelovou neinvestiční dotaci do rozpočtu kapitoly Evropské projekty tak, aby bylo možné z ní čerpat prostředky na projekt, jehož realizaci Kraj Vysočina zahájil dne 1. 9. 2016.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 4 404 091,65 Kč, které jsou určené na realizaci projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 4 404 091,65 Kč určenou na realizaci projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
termín: 30. 9. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV, OE
úkol – termín: 30.9.2016

