RK-31-2016-14
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Životní prostředí

pro: jednání rady kraje č. 31/2016 dne 27. 9. 2016
zpracoval: J. Ehrenbergerová, J. Joneš
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina v souladu s ustanovením § 77a odst. 2 a odst. 4 písm. l) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen „zákon o ochraně přírody“), zajišťuje péči o zvláště chráněná území a evropsky významné lokality ve své působnosti. K zajištění této zákonné povinnosti je pravidelně vyčleněna část rozpočtu kraje na kapitole Životní prostření - § 3742 - Chráněné části přírody a § 3741 - Ochrana druhů a stanovišť. Pro rok 2016 to bylo 5 250 000 Kč na § 3742 a 1 450 000 Kč na § 3741.
V průběhu letošního roku je však třeba na základě nových odborných podkladů či nově zjištěných skutečností řešit realizaci některých dalších nezbytných opatření nad rámec schváleného rozpočtu. Jedná se zejména o zajištění těchto činností:
· oprava, popř. výměna povinného označení zvláště chráněných území (tj. pruhové značení, sloupky se státními znaky dle vyhlášky č. 64/2011 Sb.) - bude provedeno u zvláště chráněných území, kde bylo v letošním roce při terénních šetřeních zjištěno silné poškození či opotřebení,
· aktualizace stávajících a doložení nových údajů o výskytu a početnosti populací zvláště chráněných druhů, zejména pak obojživelníků, na území Kraje Vysočina – jedná se o nezbytné podklady pro plánování péče o zvláště chráněná území, evropsky významné lokality či další lokality s jejich výskytem
· zajištění asanačního managementu na vybraných lokalitách (bude se jednat o několik drobných akcí), např. kácení či vyřezání náletových dřevin šířících se na cenná bezlesá stanoviště, stržení drnu či odstranění části rákosin
· zajištění péče o evropsky významnou lokalitu Jeřišno – Heřmaň (kostel sv. Václava, jež byl evropsky významnou lokalitou vyhlášen z důvodu výskytu početné letní kolonie netopýra velkého) spočívající v zajištění úklidu netopýřího trusu ve věži kostela, očištění trámů a podlahy tak, aby byl zachován dobrý stav trámoví kostela a tím i biotop netopýra velkého.

Celkově se jedná o několik menších samostatných akcí. Náklady na jejich realizaci budou maximálně 250 000 Kč. 
V rámci kapitoly Životní prostředí se u § 3792 – Ekologická výchova a osvěta naopak podařilo předpokládané akce realizovat s nižšími náklady, než bylo rozpočtováno, popřípadě vlastními silami. Rovněž u § 3799 – Ostatní ekologické záležitosti se nebude čerpat část finančních prostředků díky menšímu množství zadaných posudků EIA. Proto je možné výše uvedené akce na péči o zvláště chráněná území a evropsky významné lokality zajistit z těchto prostředků, k tomu je však nutné schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Životní prostředí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtová opatření v rámci kapitoly Životní prostředí spočívající ve zvýšení § 3741 – Ochrana druhů a stanovišť o částku 100 000 Kč při současném snížení § 3792 – Ekologická výchova a osvěta o částku 100 000 Kč a dále zvýšení § 3742 - Chráněné části přírody o částku 150 000 Kč při současném snížení § 3799 – Ostatní ekologické záležitosti o částku 150 000 Kč. Tím budou dokryty další výdaje na péči o zvláště chráněná území a evropsky významné lokality.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Životní prostředí.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Životní prostředí spočívající ve zvýšení § 3741 – Ochrana druhů a stanovišť o částku 100 000 Kč při současném snížení § 3792 – Ekologická výchova a osvěta o částku 100 000 Kč na zajištění péče o zvláště chráněná území a evropsky významné lokality;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Životní prostředí spočívající ve zvýšení § 3742 - Chráněné části přírody o částku 150 000 Kč při současném snížení § 3799 – Ostatní ekologické záležitosti o částku 150 000 Kč na zajištění péče o zvláště chráněná území a evropsky významné lokality.
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