RK-31-2016-19
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 31/2016 dne 27. 9. 2016
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. 
O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem
- smlouva o využívání nemovitosti k výukovým účelům dle materiálu RK-31-2016-19, př. 1 na užívání cvičné plochy auto-moto cvičiště na pozemku par. č. 251/6 v k. ú Rozsochy, s vlastníkem pozemku městem Bystřice nad Pernštejnem, za účelem provádění praktické výuky řidičů autoškoly, včetně závěrečných zkoušek řidičů. Úplata za užívání cvičné plochy navržena dle ceníku schvalovaného radou města, který je nedílnou přílohou. Smlouva navržena na dobu neurčitou, smlouvu lze ukončit dohodou nebo výpovědí s jednoměsíční výpovědní lhůtou.

Střední průmyslová škola Třebíč
- smlouva o umístění reklamy dle materiálu RK-31-2016-19 př. 2 na oplocení školního sportovního areálu, za účelem umístění reklamního banneru Občanského sdružení Kadet - Centrum volného času Hrubínka, se sídlem Fr. Hrubína 753, Třebíč, IČO 22770208. Smlouva navržena na dobu neurčitou, a to s účinností od 1. 10. 2016. Úplata za umístění reklamy navržena ve výši 250 Kč á měsíc včetně DPH, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSÚ. Smlouvu lze ukončit dle smluvně sjednaných podmínek. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-31-2016-19, př. 1, RK-31-2016-19, př. 2. 
Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření smluv dle materiálů RK-28-2016-19, př. 1 a RK-31-2016-19, př. 2. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-31-2016-19, př. 1,
RK-31-2016-19, př. 2.
odpovědnost: ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, ředitel Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, odbor majetkový

termín: 31. 10. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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