RK-31-2016-37
Návrh na poskytnutí finančního daru studentovi školy zřizované Krajem Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 31/2016 dne 27. 9. 2016
zpracoval(a): O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál se týká poskytnutí finančního daru studentovi Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou (dále jen „škola“).
Dne 23. 9. 2016 proběhlo ve Světlé nad Sázavou pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina a radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu slavnostní setkání při příležitosti oslav 50. výročí založení školy a zahájení 8. ročníku mezinárodní výstavy prací studentů a pedagogů BIENÁLE 2016. V rámci setkání proběhlo mj. předání cen autorům nejlepších vystavených exponátů. Cenu radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu za své dílo (cena pro vítěze soutěže Cena hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost) obdržel student školy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout finanční dar oceněnému studentovi ve výši 2 000 Kč dle darovací smlouvy, která je obsahem materiálu RK-31-2016-37, př. 1. Finanční dar bude poskytnut z kapitoly Školství, mládeže a sportu z prostředků k takovým účelům alokovaných, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání (Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství - ÚZ 00302).
Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01852.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 2 000 Kč z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 –Ostatní záležitosti vzdělávání dle materiálu RK-31-2016-37, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1
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