RK-32-2016-06
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: K. Svobodová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina již devátým rokem spolupracuje s partnerským regionem Zakarpatská oblast Ukrajiny. 
Mezi konkrétní projekty na rok 2016 byla zařazena a schválena aktivita „Sociální stáže pro pracovníky v sociální oblasti ze Zakarpatí“ - jedná se o každoročně se opakující projekt, který má již velkou tradici a úspěšnost. V letošním roce se zúčastnilo šest ukrajinských pracovníků. Stáže proběhly v termínu 21. 8. – 2. 9. 2016. Hlavním organizátorem projektu je každoročně Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace, se sídlem Pošná -Proseč 1, PSČ 39501, IČO: 00511897.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, se sídlem Pošná - Proseč 1, PSČ 39501, IČO: 00511897, o částku 80 000 Kč na výdaje spojené s organizací odborných stáží pro pracovníky z partnerského regionu Zakarpatské oblasti Ukrajiny v sociálních službách.
S finanční podporou těchto aktivit počítal OSH ve schváleném rozpočtu, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená). Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor informatiky:

Příspěvek na provoz je zaevidován v systému eDotace – ID dotace:O01855.
Odbor ekonomický: 

Nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2016, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 je počítáno s finančními prostředky na zajištění vztahů s partnerskými regiony.
Odbor sociálních věcí: Nemá k návrhu materiálu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, se sídlem Pošná - Proseč 1, PSČ 39501, IČO: 00511897, o částku 80 000 Kč na výdaje spojené s organizací odborných stáží pro pracovníky z partnerského regionu Zakarpatské oblasti Ukrajiny v sociálních službách.
odpovědnost: OSH, OE
termín: 31. 10. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 0
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