RK-32-2016-14
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby II/345 Golčův Jeníkov - Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv o zřízení věcného břemene na pozemcích zastavěných stavbou kraje.
Kraj Vysočina byl v roce 2015 investorem stavby II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř. Po dokončení stavby silnice v k.ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov a SO422 - veřejného osvětlení v k.ú. Nová Ves u Chotěboře a obci Nová Ves u Chotěboře, po zaměření skutečného provedení stavby a z následně vyhotovených geometrických plánů číslo 366-314/2015 v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a číslo 432-1602/2014 v k.ú. Nová Ves u Chotěboře  je zřejmé, že stavbou silnice a umístěním zemního kabelu veřejného osvětlení byly trvale dotčeny i pozemky ve vlastnictví fyzických osob a České republiky, právo hospodařit s pozemky státu Státní pozemkový úřad. Nad rámec původně projektem stanoveného trvalého záboru silnicí zastavěné pozemky odmítli vlastníci Kraji Vysočina prodat. Obdobně byl zemní kabel pro veřejné osvětlení umístěný v pozemku České republiky mimo původně uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavba silnice II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř byla spolufinancovaná z prostředků EU. Minimálně po dobu udržitelnosti projektu je třeba smluvně ošetřit práva Kraje Vysočina k zastavěným pozemkům. Při jednání s vlastníky pozemků zastavěných silnicí byla předjednána možnost uzavření smluv o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu vyhotovených geometrických plánů, za cenu a na dobu dle materiálu RK-32-2016-14, př. 2 a RK-32-2016-14, př.3. Stavební objekt zemního kabelu SO422 – vedení VO v obci Nová Ves u Chotěboře bude po jeho zkolaudování převedený do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře. 

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Krajem Vysočina na straně investora, obcí Nová Ves u Chotěboře na straně budoucího oprávněného a Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem na straně budoucího povinného na pozemek v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-14, př. 1. OM dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí smlouvu o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu, za cenu a na dobu dle materiálu RK-32-2016-14, př. 2 a dle materiálu RK-32-2016-14, př. 3. 
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
· uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Krajem Vysočina na straně investora, obcí Nová Ves u Chotěboře na straně budoucího oprávněného a Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem na straně budoucího povinného na pozemek v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-14, př.1;

· uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí smlouvu o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu, za cenu a na dobu dle materiálu RK-32-2016-14, př. 2;

· uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí smlouvu o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu, za cenu a na dobu dle materiálu RK-32-2016-14, př. 3. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 10. 2017
počet stran:  2


počet příloh: 5
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