RK-32-2016-20
Návrh na úpravu čerpání fondu investic u Domova pro seniory Třebíč -Manž. Curieových, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic na realizaci oprav uvedených v příloze č. 1 materiálu RK-32-2016-20. Jedná se o výměnu  PVC na pokoji klientů (z důvodu nevyhovujícího současného stavu a zajištění bezpečnosti klientů), čištění a údržbu automatických dveří (v rámci rekonstrukce koupelny a výměny zárubní se zhoršila jejich funkčnost) a oprava omítek v jídelně a v kuchyni (omítka odpadává). Opravy budou realizovány v rámci provozních nákladů se zapojením prostředků z fondu investic do provozu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas s úpravou čerpání fondu investic u  Domova pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvkové organizace. Udělením souhlasu radou kraje má příspěvková organizace vytvořeny podmínky pro realizaci svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

použití fondu investic u Domova pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvkové organizace, pro rok 2016 dle materiálu RK-32-2016-20, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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