RK-32-2016-21
Souhlas k přijetí dědictví u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Domov pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvková organizace se na základě dědického řízení dle materiálu RK-32-2016-21, př. 2, může stát nabyvatel finančních prostředků ve výši 550 257 Kč. Aby příspěvková organizace mohla přijmout finanční prostředky je nutný, na základě § 27 odst. 5 písm. c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů, písemný souhlas zřizovatele s nabytím dědictví. V případě, že by tento souhlas nebyl poskytnut je příspěvková organizace povinna dědictví odmítnout. Tento materiál řeší vyslovení souhlasu Rady Kraje Vysočina s nabytím finančních prostředků v rámci dědického řízení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vyslovit souhlas s nabytím dědictví a současně dát souhlas s úpravou rezervního fondu pro rok 2016 u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace ve výši 550 257 Kč. Na vybavení společenské místnosti pro účely pořádání Univerzity třetího věku pro uživatele domova pro seniory a širokou veřejnost bude použito 400 000 Kč. Nově vybavená místnost bude sloužit také ke konání školících akcí a workshopů pořádaných pro zaměstnance (místnost byla zkolaudována v dubnu tohoto roku). Přijaté dědictví je možné podle stávající legislativy účetně použít jako součást zmíněného rezervního fondu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· s nabytím dědictví dle materiálu RK-32-2016-21, př. 2;
· s použitím rezervního fondu pro rok 2016 u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace, ve výši 550 257 Kč, z toho 400 000 Kč bude použito k úhradě vybavení společenské místnosti pro účely Univerzity třetího věku a školící místnosti.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2016
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