RK-32-2016-22
Memorandum o spolupráci při realizaci systémových projektů z ESF „Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň“ a „Koordinace opatření na podporu sladění pracovního a rodinného života na úrovni krajů“
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Jedná se o uzavření Memoranda o spolupráci při realizaci dvou systémových projektů z ESF „Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň“ a „Koordinace opatření na podporu sladění pracovního a rodinného života na úrovni krajů“ (dále jen “Memorandum“). Texty Memoranda jsou obsahem materiálů RK-32-2016-22, př. 1 a RK-32-2016-22, př. 2. 
Kraj Vysočina bude po dobu realizace projektů pilotním pracovištěm a bude spolupracovat na vybraných aktivitách v projektu, na základě dohody při společném jednání zástupců MPSV a kraje. Ministerstvo práce a sociálních věcí bude kraji na základě Memoranda poskytovat metodickou podporu v oblasti politiky přípravy na stárnutí, rodinné politiky a politiky slaďování rodinného a pracovního života, včetně součinnosti při tvorbě a aktualizaci rozvojových dokumentů. Veškeré náklady spojené s klíčovými aktivitami projektu jsou hrazeny Ministerstvem práce a sociálních věcí, včetně mzdových nákladů „krajského koordinátora“, který bude zaměstnancem MPSV. Jednotlivá Memoranda se uzavírá na dobu určitou, do 30. 11. 2019 u projektu „Koordinace opatření na podporu sladění pracovního a rodinného života na úrovni krajů“, resp. do 31. 8. 2020 u projektu „Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít Memoranda o spolupráci při realizaci projektů z ESF dle materiálů RK-32-2016-22, př. 1 a RK-32-2016-22, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· uzavřít Memorandum o spolupráci při realizaci systémového projektu z ESF „Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň“ dle materiálů RK-32-2016-22, př. 1;

·  uzavřít Memorandum o spolupráci při realizaci systémového projektu z ESF „Koordinace opatření na podporu sladění pracovního a rodinného života na úrovni krajů“ dle materiálů RK-32-2016-22, př. 2.
odpovědnost: OSV
termín: 15. 10. 2016
počet stran: 1
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