RK-32-2016-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu –Dětský domov, Hrotovice, Sokolská 362 – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracovali: V. Dvořáková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362 (dále jen „organizace“) o navýšení příspěvku na provoz na pokrytí nákladů na nákup vakcíny virové hepatitidy typu A. 
Důvodem je prázdninový pobyt dětí v Jihomoravském kraji, kde byl zjištěn epidemický výskyt infekční žloutenky. Ředitelka projednala tuto záležitost s lékařem a Krajskou hygienickou stanicí v Brně. Vzhledem k nepřetržitému provozu domova a společnému užívání kuchyně jí bylo doporučeno očkování dětí a zaměstnanců. Očkování se týká 6 dětí - cena jedné vakcíny je 700 Kč. Z tohoto důvodu žádá ředitelka o navýšení příspěvku na provoz o částku 4 200 Kč. 
Nákup vakcíny pro zaměstnance organizace plánuje uhradit z provozních prostředků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství mládeže a sportu, spočívající ve zvýšení § 3133 - Dětské domovy o částku 4 200 Kč při současném snížení, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00302) o částku 4 200 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Dětskému domovu, Hrotovice Sokolská 362, IČO 60418508 o částku 4 200 Kč na nákup vakcíny virové hepatitidy typu A pro děti;
· souhlasit s použitím provozních prostředků dětských domovů zřizovaných Krajem Vysočina na nákup vakcíny virové hepatitidy typu A pro své zaměstnance.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace O01552.0083 
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství mládeže a sportu, spočívající ve zvýšení § 3133 -  Dětské domovy o částku 4 200 Kč při současném snížení, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00302) o částku 4 200 Kč; 
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Dětskému domovu, Hrotovice Sokolská 362, IČO 60418508, o částku 4 200 Kč na nákup vakcíny virové hepatitidy typu A pro děti;
souhlasí
s použitím provozních prostředků dětských domovů zřizovaných Krajem Vysočina na nákup vakcíny virové hepatitidy typu A pro své zaměstnance.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelé dětských domovů zřizovaných Krajem Vysočina.
termín: říjen 2016
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