RK-33-2016-17
Dokumenty požadované Státním fondem životního prostředí ČR k ukončení jedné samostatné akce projektu „Biodiverzita“ a projektu „Hrad Kámen - revitalizace parku“
pro: jednání rady kraje č. 33/2016 dne 11. 10. 2016
zpracoval(a): J. Ehrenbergerová, J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Tento materiál se zabývá doklady nezbytnými k formálnímu ukončení jedné samostatné akce realizované v rámci projektu „Biodiverzita“, konkrétně se jedná o akci „Biodiverzita – EVL V Lisovech“, a k ukončení projektu „Hrad Kámen - revitalizace parku“.

Rada Kraje Vysočina schválila usnesením 0671/13/2010/RK předložení projektu „Biodiverzita“ do Operačního programu Životní prostředí. Financování projektu bylo schváleno usneseními Zastupitelstva Kraje Vysočina 0228/03/2010/ZK, 0503/06/2010/ZK, 0609/08/2012/ZK a 0325/04/2013/ZK. Realizace projektu byla dokončena a nyní se nachází ve stavu udržitelnosti.

Akce „Biodiverzita – EVL V Lisovech“ byla spolufinancována z Operačního programu Životní prostředí (níže jen „OPŽP“), prioritní osy 6, oblast podpory 6.2 Podpora biodiverzity. V rámci uvedené akce byla na území evropsky významné lokality V Lisovech realizována asanační opatření, která byla navržena tak, aby byla lokalita chráněna před nežádoucími sukcesními změnami, další destrukcí či dokonce zánikem. Bylo provedeno zejména odstranění nežádoucích náletových dřevin, asanační kosení dlouhodobě neobhospodařovaných ploch, stabilizace vodního režimu (obnova tůní, mokřadů a drobných vodotečí) atp. Realizační práce byly dokončeny v průběhu roku 2015. Dotace činila 90 % ze způsobilých výdajů tj. 5 116 212,22 (z toho dotace z ERDF 4 831 978,21 Kč a ze SFŽP ČR 284 234,01Kč).
Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci akce „Biodiverzita – EVL V Lisovech“ tak ušetřil 5 116 212,22 Kč ze svého rozpočtu.
Rada Kraje Vysočina schválila usnesením 1986/37/2013/RK předložení projektu „Hrad Kámen - revitalizace parku“ do Operačního programu Životní prostředí. Financování projektu bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina 0492/06/2013/ZK. Realizace projektu byla dokončena a nyní se nachází ve stavu udržitelnosti.
Projekt „Hrad Kámen – revitalizace parku“ byla spolufinancována z Operačního programu Životní prostředí (níže jen „OPŽP“), prioritní osy 6, oblast podpory 6.5 - Podpora regenerace urbanizované krajiny. V rámci projektu bylo v areálu parku kolem Hradu Kámen řešeno ošetření ponechávaných stromů pro zvýšení jejich vitality a zajištění provozní bezpečnosti, bylo ošetřeno 27 vzrostlých stromů. U sedmi stromů bylo nezbytné pokácení, neboť ohrožovaly provozní bezpečnost návštěvníků v areálu parku Hradu Kámen (pokácené dřeviny byly ve špatném a neperspektivním zdravotním stavu). Byly odstraněny náletové keře na skalách (na skalách byly ponechány zejména kvetoucí keře, stálezelené popínavé keře apod.). Dosázeno bylo několik nových dřevin (9 stromů, 71 jehličnatých keřů
a 391 listnatých keřů, včetně stálezelených) a opraveny byly trávníky na plochách poškozených kácením a odstraňováním pařezů apod. Dotace činila 75 % ze způsobilých výdajů tj. 315 459,00 Kč (z toho dotace z ERDF 294 428,40 Kč a ze SFŽP ČR
21 030,60 Kč).
Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci projektu „Hrad Kámen – revitalizace parku“ tak ušetřil 315 459,00 Kč ze svého rozpočtu.
V rámci ukončení projektů jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení příslušnému orgánu OPŽP (tj. Státnímu fondu životního prostředí České republiky, dále jen „SFŽP ČR“) posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení jednotlivých akcí do dalšího stupně. Závěrečné monitorovací zprávy, které jsou přílohami tohoto materiálu (RK-33-2016-17, př. 1 a RK-33-2016-17, př. 3), byly v tomto znění již elektronicky vyplněny v informačním systému (IS) BENE-FILL. Zde byly zkontrolovány a odsouhlaseny pracovníky příslušného orgánu OPŽP a nyní mají být SFŽP ČR zaslány fyzicky (a podepsané statutárním zástupcem příjemce podpory). Dalšími dokumenty předkládanými v podobě příloh tohoto materiálu (RK-33-2016-17, př. 2
a RK-33-2016-17, př. 4) jsou formuláře „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“, které je třeba rovněž potvrdit a odeslat na SFŽP ČR. 
Po ukončení realizace zůstávají obě akce po dobu udržitelnosti (10 let) nadále monitorovány prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečných monitorovacích zpráv, které byly v tomto znění již elektronicky vyplněny a odeslány v prostředí informačního systému (IS) BENE-FILL a následně schváleny pracovníky SFŽP ČR. Dále prohlásit skutečnosti uvedené v Závěrečných monitorovacích zprávách a dokumentech: „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“. 
Stanoviska:

Členové grémia ředitele souhlasí s návrhem usnesení.
Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečné monitorovací zprávy dle materiálů RK-33-2016-17, př. 1 a RK-33-2016-17, př. 3;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálech RK-33-2016-17, př. 1; RK-33-2016-17, př. 2;
RK-33-2016-17, př. 3 a RK-33-2016-17, př. 4.
odpovědnost: OŽPZ
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