RK-34-2016-14
Návrh na poskytnutí dotace pro Sdružení pro podporu a péči o duševně nemocné VOR Jihlava, zapsaný ústav – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 34/2016 dne 17. 10. 2016
zpracoval(a): P. Švanda 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládá žádost Sdružení pro podporu a péči o duševně nemocné VOR Jihlava, zapsaný ústav (dále jen Sdružení), IČ: 65761979, se sídlem Komenského 36a, 586 01 Jihlava, o poskytnutí dotace na pořízení plynového kotle z důvodu havárie ve výši 33 248 Kč, která je přiložena v materiálu
RK-34-2016-14, př. 2. Jedná se o organizaci, která byla založena za spolupráce s vedením Psychiatrické nemocnice Jihlava s cílem zabezpečit pomoc pacientům tohoto zdravotnického zařízení a tím snížit počet opakovaných hospitalizací. V Jihlavě se jedná o jediné zařízení s tímto zaměřením.
Sdružení poskytuje v budově na adrese Komenského 36a, Jihlava, jíž je vlastníkem, službu sociální rehabilitace. Tato sociální služba je od 1. 6. 2016 financována z prostředků individuálního projektu IV. s názvem „Podpora vybraných služeb na území Kraje Vysočina“. Budova je vytápěna plynovým kotlem, který však koncem září t. r. přestal fungovat a bude nutná jeho kompletní výměna. Celková cena za pořízení nového kotle včetně potřebného materiálu a montážních prací bude činit 59 248 Kč. Sdružení však v současné době nemá dostatek finančních prostředků na pokrytí nákladů této investice. Chybějící částka na výměnu kotle, o kterou tímto žádají Kraj Vysočina, činí 33 248 Kč. 
Vzhledem k začátku topné sezóny je vlivem této havarijní situace prakticky ohroženo poskytování služby sociální rehabilitace. Provozní náklady této služby jsou sice financovány z Individuálního projektu, ale na výměnu kotle finanční prostředky z IP použity být nemohou. Sdružení všechny své stávající volné prostředky ve výši 26 000 Kč, které mají zejména od dárců, do výměny kotle zapojí, ale ty bohužel na celou akci nebudou stačit. 
Případné poskytnutí dotace bude řešeno rozpočtovým opatřením spočívajícím ve zvýšení kapitoly Sociální věci za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí předkládá návrh variantního usnesení. Ve variantě A doporučuje poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 33 000 Kč pro Sdružení pro podporu a péči o duševně nemocné VOR Jihlava, zapsaný ústav, IČ: 65761979, se sídlem Komenského 36a, 586 01 Jihlava, za účelem pořízení plynového kotle dle přílohy
RK-34-2016-14, př. 1 (smlouva o poskytnutí dotace). Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 33 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 33 000 Kč. Důvodem je skutečnost, že bez realizace nákupu plynového kotle nelze pokračovat v poskytování sociální služby, u které jsme zařadili financování provozu do evropského projektu. Důležitým aspektem je, že v tomto případě došlo k havarijní situaci. Pokud by se jednalo o obvyklou plánovanou investici, byl by žadatel odkázán na grantový program „Investujme v sociálních službách“, ale v případě havárie tento postup není možný. V takových situacích se nelze vyhnout individuálnímu posouzení okolností, konkrétní situace.
Ve variantě B je předložena možnost zamítnout poskytnutí dotace s ohledem na neurčité množství podobných požadavků v budoucnosti.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 12. 10. 2016 činí 13 833 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01866 (příloha č. 3).
Návrh usnesení:

Varianta A:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 33 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 33 000 Kč;
rozhoduje

· poskytnout investiční dotaci organizaci Sdružení pro podporu a péči o duševně nemocné VOR Jihlava, zapsaný ústav, IČ: 65761979, se sídlem Komenského 36a, 586 01 Jihlava, ve výši 33 000 Kč na výměnu plynového kotle dle materiálu RK-34-2016-14, př. 1;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-34-2016-14, př. 1.
Varianta B:

Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout investiční dotaci organizaci Sdružení pro podporu a péči o duševně nemocné VOR Jihlava, zapsaný ústav, IČ: 65761979, se sídlem Komenského 36a, 586 01 Jihlava, ve výši 33 248 Kč na výměnu plynového kotle. 
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