RK-34-2016-24
Předání majetku k hospodaření Domovu pro seniory Velké Meziříčí
pro: jednání rady kraje č. 34/2016 dne 17. 10. 2016
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o předání nemovitosti nově postaveného odpadového skladu do užívání Domovu pro seniory Velké Meziříčí. 

Kraj Vysočina dle schváleného rozpočtu a jeho příloh realizoval výstavbu odpadového hospodářství – jedná se o zpevněnou plochu pro uskladnění kontejnerů na odpady včetně příjezdu a přístupu. Stavba byla dokončena a předána do užívání v závěru minulého roku. Dle geometrického plánu č. zak. 4511-8199/2015 na rozdělení pozemku byla stavba postavena na pozemku par. č. 5999/165, 5999/235 a 5999/236 v k. ú. a obci Velké Meziříčí. Celkové náklady vynaložené na pořízení stavby představují částku 908 200,50 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dokončení stavby a dle kolaudačního souhlasu Městského úřadu Velké Meziříčí, je nezbytné provést změnu v majetku předaného k zajištění činnosti Domova pro seniory Velké Meziříčí prostřednictvím dodatku zřizovací listiny.
Návrh usnesení předpokládá doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit dodatek Zřizovací listiny Domova pro seniory Velké Meziříčí, kterým je předávána nově pořízená stavba odpadového hospodaření k hospodaření. 

Stanoviska:

OSV souhlasí s návrhem řešení dle materiálu RK-34-2016-24.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Domova pro seniory Velké Meziříčí dle materiálu RK-34-2016-24, př. 1, kterým se předává do hospodaření organizace nemovitost - nově pořízená stavba odpadového hospodaření.
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