RK-36-2016-14
Smlouvy pro opravu mostu v rámci akce „III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4“
pro: jednání rady kraje č. 36/2016 dne 1. 11. 2016
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu (obec Radkov) a smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní (s fyzickými osobami a právnickou osobou) v rámci akce „III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4“. 

Kraj Vysočina musí provést opravu mostu ev. č. 40618-4 na silnici č. III/40618 v k. ú. Radkov u Telče a obci Radkov. Tato skutečnost je vyvolána havarijním stavem a bude hrazena z prostředků krajského rozpočtu. Stavbou budou dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob i právnické osoby (obec Radkov a Česká telekomunikační infrastruktura a.s.) a tyto jsou uvedeny v příloze RK-36-2016-14, př. 1.
Podle záborového elaborátu vyhotoveného firmou Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 20, 625 00 Brno plyne, že se bude jednat pouze o dočasné zábory do jednoho roku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s obcí Radkov smlouvu zakládající právo provést stavbu a s fyzickými osobami a firmou Česká telekomunikační infrastruktura a.s., smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní, vše za účelem vydání územního rozhodnutí (stavebního povolení) pro opravu mostu v rámci akce „III/40618 Radkov – most ev.
č. 40618-4“. U fyzické osoby a České telekomunikační infrastruktury a.s., bude za zábor pozemků poskytnuto nájemné ve výši 10 Kč/m2/rok a doba nájmu bude uzavřena na dobu určitou, počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby a konče dnem vydání kolaudačního souhlasu. Cena byla stanovena za použití Výměru MF 01/2016. Předpokládaná doba výstavby je duben 2017 až říjen 2017. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s návrhem souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně investora a obcí Radkov na straně vlastníka pozemků smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4“ na pozemcích dle materiálu RK-36-2016-14, př. 1;

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a fyzickými osobami na straně pronajímatelů smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-36-2016-14, př. 1 za cenu stanovenou dohodou ve výši 10 Kč/m2/rok a to na dobu určitou počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby a konče dnem vydání kolaudačního souhlasu stavby „III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4“;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a firmou Česká telekomunikační infrastruktura a.s. na straně pronajímatele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní na pozemek v rozsahu dle materiálu RK-36-2016-14, př. 1 za cenu stanovenou dohodou ve výši 10 Kč/m2/rok a to na dobu určitou počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby a konče dnem vydání kolaudačního souhlasu stavby „III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 11. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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