RK-37-2016-02

Stanovení kompetencí členů rady kraje
pro: jednání rady kraje č. 37/2016 dne 7. 11. 2016
zpracoval(a): I. Šteklová

předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Ve dnech 7. a 8. října 2016 se konaly řádné volby do zastupitelstev krajů. Na ustavujícím zasedání zastupitelstva kraje byl usnesením č. 0514/06/2016/ZK zvolen hejtman Kraje Vysočina a usnesením č. 0515/06/2016/ZK byli zvoleni náměstci hejtmana a členové Rady Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje stanovit kompetence v rámci péče o jednotlivé resorty, oblasti a základní agendy pro volební období 11/2016 – 10/2020 pro hejtmana, náměstky hejtmana a další členy rady kraje dle níže uvedeného usnesení.

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví
kompetence  k zajištění péče o jednotlivé resorty, oblasti a základní agendy pro volební období 11/2016 – 10/2020 pro hejtmana, náměstky hejtmana a další členy rady takto:
· MUDr. Jiří Běhounek, hejtman

resort: krizové řízení a bezpečnost, vnější vztahy, externí komunikace Kraje Vysočina, informatika a komunikační technologie:
· krizové řízení a bezpečnost, koordinace spolupráce se složkami Integrovaného záchranného systému, agenda Bezpečnostní rady Kraje Vysočina;
· vnější vztahy, propagace kraje, spolupráce s partnerskými regiony Kraje Vysočina, agenda zastoupení Kraje Vysočina při Evropské unii (Brusel);
· externí komunikace Kraje Vysočina;
· zajišťování komplexního servisu pro činnost samosprávných orgánů kraje;
· resort informatiky a komunikačních technologií;
· interní audit, vnitřní kontrola, stížnostní agenda;
· ostatní správní činnosti (organizace voleb, matriky, přestupky, koordinace využívání základních registrů, …);
· spolupráce s ředitelem úřadu v oblasti vnitřního chodu úřadu (včetně personálního řízení a odměňování zaměstnanců kraje) a právní podpory;
· Mgr. Pavel Franěk, 1. náměstek hejtmana, statutární zástupce
resort: sociální věci, nestátní neziskové organizace:
· resort sociálních věcí, prorodinná politika, politika na podporu seniorů, podpora zdravotně a sociálně znevýhodněných spoluobčanů a jejich skupin;
· koordinace výkonu zřizovatelských funkcí vůči příspěvkovým organizacím působícím v resortu sociálních věcí;
· koordinace vazeb na činnost institucí a zařízení poskytujících sociální služby všeho druhu (terénní i pobytové služby) působících v Kraji Vysočina (veřejné, neziskové i soukromoprávní povahy);
· spolupráce s nestátními neziskovými organizacemi na území Kraje Vysočina;
· multikulturní spolupráce, koordinace aktivit v oblasti podpory a ochrany práv národnostních, etnických a jiných menšin (včetně romské problematiky);
· Ing. Josef Pavlík, náměstek hejtmana
resort: ekonomika a majetek:
· oblast hospodaření s finančními prostředky kraje, rozpočtu kraje, střednědobého rozpočtového výhledu, řízení cash-flow kraje a příp. dluhové služby, vedení účetní evidence;
· správa, údržba a obnova majetku kraje a hospodaření s majetkem kraje;
· pojištění odpovědnosti, majetku a aut;
· Ing. Jana Fischerová, CSc., náměstkyně hejtmana
resort: kultury, památkové péče a cestovního ruchu:
· resort kultury, podpora kulturních aktivit, spolupráce s institucemi a organizacemi veřejného, neziskového i soukromého sektoru v této oblasti;
· resort památkové péče, spolupráce s institucemi a organizacemi veřejného, neziskového i soukromého sektoru v této oblasti;
· oblast cestovního ruchu, podpora incomingového cestovního ruchu, spolupráce s organizacemi veřejného, neziskového i soukromého sektoru v této oblasti;
· koordinace výkonu zřizovatelských funkcí vůči příspěvkovým organizacím působícím v resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu;
· komunikace v oblasti mezinárodního partnerství;
· Mgr. Pavel Pacal, náměstek hejtmana

resort: regionální rozvoj, územní plán a stavební řád, Fond Vysočiny:
· resort regionálního rozvoje, koordinace rozvojových strategií a koncepcí;
· resort aplikované vědy a výzkumu, energetiky;
· využívání dotací z programů Evropské unie, správa programů, v nichž Kraj Vysočina vystupuje jako zprostředkující orgán;
· projektové řízení, koordinace řízení evropských a národních projektů, v nichž Kraj Vysočina vystupuje v roli žadatele a příjemce;
· resort územního plánu a stavebního řádu, Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina;
· koordinace vazeb na činnost institucí a dalších subjektů působících v resortech a oblastech regionálního rozvoje, aplikované vědy a výzkumu, energetiky, územního plánování všeho druhu (veřejné, neziskové i soukromoprávní povahy);
· koordinace Fondu Vysočiny;
· Ing. Vladimír Novotný, 2. náměstek hejtmana

resort: zdravotnictví, analýzy a podpora řízení, RHSD, veřejnosprávní kontrola u PO, přezkoumání hospodaření obcí:
· resort zdravotnictví;
· koordinace výkonu zřizovatelských funkcí vůči příspěvkovým organizacím působícím v resortu zdravotnictví;
· oblast protikorupčních aktivit a opatření, koordinace protikorupčních aktivit a opatření;
· koordinace zobecněného, systémového využívání výsledků výkonu veřejnosprávních kontrol u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a výkonu přezkoumávání hospodaření obcí;
· analytické služby - správa a využívání dat;
· podpora procesního a strategického řízení příspěvkových organizací;
· Projektová kancelář;
· Rada hospodářské a sociální dohody Kraje Vysočina;
· Ing. Jana Fialová, MBA, členka rady kraje
resort: školství, mládež a sport:
· vzdělávací soustava, mateřské školy, základní a střední školství v rámci kraje, financování školských zařízení ze státního rozpočtu prostřednictvím rozpočtu kraje;
· resort školství, mládeže a sportu, volnočasové aktivity, koordinace vazeb na činnost institucí a zařízení pro tělovýchovu, sport, pro děti a mládež;
· koordinace výkonu zřizovatelských funkcí ve vztahu k příspěvkovým organizacím působícím v resortu školství, mládeže a sportu - ke středním školám, učilištím a dalším školským organizacím zřizovaným Krajem Vysočina;
· koordinace spolupráce s dalšími vzdělávacími institucemi všech stupňů sídlícími a působícími v Kraji Vysočina (veřejné i soukromoprávní povahy);
· Ing. Bc. Martin Hyský, člen rady kraje
resort: lesní a vodní hospodářství, zemědělství, životní prostředí:
· resort zemědělství, lesního hospodářství, vodního hospodářství;
· resort ochrany životního prostředí;
· podpora obcí v oblasti koordinace nakládání s komunálními odpady, jejich svozu, třídění, využívání (včetně energetického) a likvidace;
· koordinace vazeb na činnost institucí a dalších subjektů působících v resortu zemědělství, lesnictví, vodního hospodářství, ochrany životního prostředí, odpadového hospodářství všeho druhu (veřejné, neziskové i soukromoprávní povahy);
· projekt Zdravý kraje a místní Agenda 21;
· Ing. Jan Hyliš, člen rady kraje
resort: doprava a silniční hospodářství:
· resort dopravy a silničního hospodářství, správa, údržba a obnova komunikací v majetku kraje;
· dopravní obslužnost území veřejnou hromadnou autobusovou a vlakovou dopravou;
· koordinace výkonu zřizovatelských funkcí vůči příspěvkové organizaci působící v resortu dopravy a silničního hospodářství.
odpovědnost: Rada Kraje Vysočina

termín: 7. 11. 2016
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