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Přehled  aktivit  k řešení  „10 P“ v  období  2014 - 16  

Problémy vzešlé z Veřejného fóra Zdravého Kraje Vysočina 2014 ověřené sociologickým průzkumem:
	10P
	Problém:
	Ověření soc. průzkumem

	1.
	Podpora intenzívního, udržitelného a moderního zemědělství v Kraji Vysočina
	ano

	2.
	Špatný stav silniční infrastruktury
	ano

	3.
	Zajistit a udržet kvalitní lidské zdroje v regionu
	ano

	4.
	Ochrana půdy a vody v krajině
	ano

	5.
	Podpora technických i řemeslných oborů i v oblasti vzdělávání dospělých
	ano

	6.
	Zaměřit se na primární prevenci zejména u dětí (kouření, strava, alkohol, drogy)
	ano


1. Podpora intenzívního, udržitelného a moderního zemědělství v Kraji Vysočina
Název oblasti: Zemědělství a lesnictví

Zodpovídá: Odbor životního prostředí a zemědělství

Realizováno:
· Propagace Kraje Vysočina na výstavě Země Živitelka a na Bramborářských dnech v Havlíčkově Brodě.

· Odbor životního prostředí a zemědělství připravuje pro žáky osmých a devátých tříd základních škol exkurze do zemědělských podniků, ke zvýšení zájmu mladé generace o studium zemědělských oborů s cílem postupně zabezpečit mezigenerační výměnu v agrárním sektoru.

· Zásady ZK na podporu vyšetření včelího plodu.

· Výkup a shromažďování spodních čelistí prasete divokého. 

· Prezentace lesního hospodářství prostřednictvím lesní pedagogiky.

· Informační kampaň Udržitelné lesní hospodářství Kraje Vysočina.  

· Certifikace výrobků Regionální potravina, Regionální produkt Vysočiny.

· OŽPZ každým rokem rozděluje téměř jeden milion korun nestátním neziskovým organizacím v oblasti agrárního sektoru – českému svazu chovatelů, bramborářům, chovatelům skotu, včelařům atd.
· Podpora oblasti lesního hospodářství částkou 22,5 mil. Kč.

· Pracovní sešit pro žáky základních škol, který přibližuje oblast zemědělství a životního prostředí.
· Zajištění odborných seminářů vztahujících se k aktuálním problémům lesního hospodářství, např. ochraně lesa, zákonu o uvádění dřeva a dřevařských výrobků na trh, poskytování příspěvků na hospodaření v lesích.
2. Špatný stav silniční infrastruktury
Název oblasti: Doprava (infrastruktura a dopravní obslužnost)
Zodpovídá: Odbor dopravy a silničního hospodářství
Realizováno:
· V období 2015 – 2016 byly po majetkoprávní a projektové přípravě realizovány dle schválených rozpočtů opravy a investice v oblasti silniční infrastruktury (komunikace II. a III. třídy). Financovány byly z rozpočtů KSÚSV, p. o., Kraje Vysočina, s podporou dotace ze SFDI a prostředků EU. Dále probíhala majetkoprávní a projektová příprava silničních staveb pro následující období. Provedena byla výběrová řízení a zahájena realizace připravených akcí.

· V roce 2015 bylo realizováno a dokončeno celkem 9 projektů spolufinancovaných EU (končící program ROP Jihovýchod) v celkovém rozpočtu ve výši 876 mil. Kč.

· V roce 2016 byla nebo bude zahájena realizace celkem 7 projektů spolufinancovaných EU (začínající program IROP) v celkovém rozpočtu ve výši 402 mil. Kč.
· V roce 2016 byl vyhlášen GP Rozvoj vesnice v objemu 3,8 mil. Kč a podpora byla schválena 26 obcím a městům na obnovu silniční infrastruktury v jejich místních částech.
3. Zajistit a udržet kvalitní lidské zdroje v regionu
Název oblasti: Výzkum a inovace, podnikání, zaměstnanost (včetně celoživotního učení)

Zodpovídá: Odbor regionálního rozvoje
Realizováno:
· Projekt Merkur do škol (pokračující spolupráce s firmou Bosch), využití metodik ve 4. – 8. třídách základních škol, 3. ročník soutěže Stavíme z Merkuru.
· Pro 1. – 3. ročník ZŠ byly zpracovány metodiky pro práci se stavebnicí ROTO z Vysočiny (každý žák 1. třídy dostal tuto stavebnici), v březnu 2016 vyhlášena soutěž pro žáky a učitele na téma volby povolání, vyhodnocená v květnu.
· Projekt Podpora polytechnické výchovy na ZŠ a stavebních oborů na SŠ – za podpory místních partnerů zakoupeny stavebnice pro 25 pilotních základních škol a 5 středních odborných škol, zpracována metodika pro práci se stavebnicí Teifoc pro 6. a 7. třídy – hodiny pracovního vyučování.
· V rámci Roku řemesel proběhly další aktivity, zaměřené na popularizaci řemeslného a odborného vzdělávání, např. brožura a kalendář o řemeslech, minifestivaly řemesel, prezentace na Dni Kraje Vysočina, dále projekt Gastroakademie zaměřený na spolupráci středních odborných škol, poskytujících vzdělání pro skupinu oborů gastro, s restauracemi. Projekt je zaměřený zejména na zkvalitnění praktické výuky a motivaci žáků k práci v tomto oboru.

· Na středních školách funkční obor energetik, dále obor mechanik seřizovač se zaměřením na obor „plastikář“, pokračující finanční podpora vybraných oborů systémem motivačních stipendií, konání Technického fóra 2016, realizace projektu „Postav si svoje auto“ (stavebnice Kaipan) a „Postav si svůj dům“. Udržitelnost projektů Od myšlenky k výrobku 2 a Badatelská centra pro přírodní vědy (zaměřeno na badatelsky orientovanou výuku na gymnáziích). 

· Projekt IPO Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost – propojení spolupráce ZŠ a SŠ (volnočasové aktivity v technických a přírodovědných oborech - udržitelnost).
· Pokračování spolupráce s VŠPJ a AV ČR – projekty z dotačního titulu na podporu VVI regionálního významu.
· Podpora MSP – GP FV Rozvoj malých podnikatelů. 

· Regionální inovační strategie - Grantová podpora spolupráce MSP a výzkumné sféry, např. GP FV Inovační vouchery.
· Krajský annex 3S RIS strategie - příloha národního dokumentu (ex-ante kondicionalita -  RIS3 strategie ČR). 
· Projekt SMART Akcelerátor – nastavení řízení VVI v území kraje.
· Spolupráce v oblasti VVI a spolupráce VŠ na mezinárodní úrovni (Evropský region Dunaj  Vltava - ERDV), stáže studentů SŠ v provozech v Německu, soutěže rozvíjející technické a přírodovědné znalosti žáků SŠ, brožura studijní nabídky na VŠ v ERDV, síťování výzkumných organizací v ERDV ve vazbě na přípravu projektů do programů INTERREG.
4. Ochrana půdy a vody v krajině
Název oblasti: Životní prostředí
Zodpovídá: Odbor životního prostředí a zemědělství
Realizováno:
· Poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací ve výši cca 53 mil. Kč v roce 2015 (Fond Vysočiny – GP Čistá voda, Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací), v roce 2016 se jednalo o 55,2 mil. Kč.
· Zpracování Jakostního modelu povodí Jihlavy nad vodním dílem Dalešice a aktivity pracovní skupiny „Za čistou řeku Jihlavu“, které nadále probíhají.
· Schválení plánů dílčích povodí (Dyje, Dolní Vltavy, Horní Vltavy, Horního a středního Labe) do poloviny roku 2016, plány byly schváleny na zasedání zastupitelstva kraje dne 10. 5. 2016.
· Schválení aktualizovaného Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina do konce roku 2015, komplexně aktualizovaný plán byl schválen na zasedání zastupitelstva kraje dne 15. 12. 2015. 

· Naplňování Memorandum mezi Krajem Vysočina, Středočeským krajem, Hlavním městem Prahou a o.p.s. Čistá Želivka ve věci zajištění kvality vody z vodárenského zdroje Želivka (Švihov), bylo schváleno na zasedání zastupitelstva kraje dne 9. 9. 2014.
· Aktivity pracovní skupiny k řešení dopadů sucha a nedostatku vody jako poradního orgánu hejtmana kraje, vypracování materiálů Opatření k řešení problematiky dopadů dlouhodobého sucha a nedostatku vody na území Kraje Vysočina a Doporučení pro obce a obecní úřady Kraje Vysočina v případě nedostatku vody, materiály byly schváleny na zasedání zastupitelstva kraje dne 21. 6. 2016.
· Projekt Sledování smyvu půdy včetně analýzy půdních vzorků v Kraji Vysočina v roce 2010 – 2016 v regionu Budišov na Třebíčsku. Řešitelem projektu byl Zemědělský výzkum, spol. s r.o. Troubsko u Brna.
5. Podpora technických i řemeslných oborů i v oblasti vzdělávání dospělých
Název oblasti: Výzkum a inovace, podnikání, zaměstnanost (včetně celoživotního učení)

Zodpovídá: Odbor regionálního rozvoje
Realizováno:

· Založení Teritoriálního paktu zaměstnanosti
· Akreditace nového technického oboru na VŠPJ Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi
· Podpora technického zázemí pro výuku na VŠPJ
6. Zaměřit se na primární prevenci zejména u dětí (kouření, strava, alkohol, drogy)
Název oblasti: Zdravotnictví a zdravotní prevence
Zodpovídá: Odbor zdravotnictví
Realizováno: 
· Projekt „Program prevence dětských úrazů“ úspěšně pokračuje. Tento projekt je součástí „Programu ZDRAVÍ 21 PRO KRAJ VYSOČINA“ na období 2008-2015, priorita 5: Snížení výskytu poranění způsobených násilím a úrazy pro Kraj Vysočina. Projekt je určený pro žáky 3. tříd všech ZŠ v Kraji Vysočina. Ve školním roce 2014/2015 se tohoto projektu zúčastnilo 137 škol, tj. asi 55 % všech základních škol v Kraji Vysočina. Projekt realizují Oblastní spolky Českého červeného kříže Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Zapojeny byly i spolek Zdravá Vysočina, občanské sdružení, Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace a další organizace. Brožurka „CO UDĚLÁM“, která dětem ukazuje dvacet nejčastějších nebezpečí včetně nebezpečí alkoholu, kouření a drog, které je mohou potkat a radí jim, jak mají reagovat.  
· Projekt „První pomoc do škol“ pokračuje. Touto výukou laické zdravotnické první pomoci prochází každým rokem přes 95 % čtrnáctiletých a cca 85 % sedmnáctiletých žáků a studentů v Kraji Vysočina. Nově budou všichni účastníci kurzu procvičováni v laické resuscitaci pomocí automatického defibrilátoru.
· Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina v rámci přenesené působnosti kontroluje obce, zda se věnují kontrolní činnosti u provozovatelů na dodržování zákazu prodeje nebo podávání alkoholických nápojů a tabákových výrobků osobám mladším 18-ti let a poskytuje metodickou pomoc obcím při výkonu státní správy na úseku správních deliktů podle zákona č. 379/2005 Sb., o opatření k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a při výkonu státní správy na úseku přestupkové agendy -  přestupky na úseku zdravotnictví a na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi podle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.
· Zaktualizován koncepční dokument „Program ZDRAVÍ 2020 pro Kraj Vysočina na období 2016 - 2020“, primární prevence zaměřená na širokou veřejnost vč. dětí se objevuje ve všech 8 prioritních oblastech dokumentu. 
· Kraj v rámci agendy odboru sociálních věcí financuje každoročně částkou cca 3 mil. Kč poskytování certifikovaných programů primární prevence rizikového chování do škol. Jedná se o programy, které pomáhají dětem ve školách porozumět problémům a rizikům užívání návykových látek, kriminality, záškoláctví, šikany, užívání internetu nebo rizikového chování v partnerských vztazích.
Problémy vzešlé z Veřejného fóra Zdravého Kraje Vysočina 2014, které nebyly v sociologickém průzkumu ověřeny:
	
	Problém:
	Ověření soc. průzkumem

	7.
	Zachování a dostupnost služeb na venkově (pošta, škola, prodejna, lékař, sociální péče)
	ne

	8.
	Nedostatečná a nekvalifikovaná koordinace subjektů v cestovním ruchu ve městech a regionu (VS, podnikatelé…) k oboustranně výhodné spolupráci
	ne

	9.
	Potřeba zvýšení dostupnosti terénních sociálních služeb
	ne

	10.
	Provozování a údržba sportovišť a táborových základen a kluboven
	ne

	11.
	Nedostatek jeslí a míst v nich
	ne

	12.
	Chybí provázanost sociálně-zdravotnických služeb
	ne


7. Zachování a dostupnost služeb na venkově (pošta, škola, prodejna, lékař, sociální péče)
Název oblasti: Rozvoj venkova
Zodpovídá: Odbor regionálního rozvoje
Realizováno:
· Program obnovy venkova Vysočiny 2015 – celkem podpořeno 632 projektů obcí do 1500 obyvatel v obnově jejich majetku; objem rozdělené dotace cca 65,8 mil. Kč; objem realizovaných projektů s podporou z POV přesáhl 200 mil. Kč. 

· Program obnovy venkova Vysočiny 2016 – celkem podpořeno 643 projektů obcí do 1500 obyvatel v obnově jejich majetku; objem rozdělené dotace cca 70 mil. Kč. Pro oba roky platí, že projekty obcí jsou zaměřeny zejména na obnovu místních komunikací, kulturních zařízení a budov obecních úřadu – tyto 3 typy projektů tvoří cca 50 % všech realizovaných projektů. 

· Fond Vysočiny - GP Naše školka 2015
- podpořeno 39 projektů mateřských škol v objemu 3,8 mil. Kč; GP Naše škola  2016  - podpořeno 35 projektů základních škol v objemu 3,8 mil. Kč. V rámci těchto grantů mohou školy a jejich zřizovatelé obnovovat stravovací a sociální zařízení ve školách.
8. Nedostatečná a nekvalifikovaná koordinace subjektů v cestovním ruchu ve městech a regionu (VS, podnikatelé…) k oboustranně výhodné spolupráci
Název oblasti: Cestovní ruch a kultura
Zodpovídá: Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Realizováno: 
· Ustanovení pracovní skupiny Regionální stálé konference – Cestovní ruch (usnesení 06/04/2015/RSK ze dne 26. 5. 2015).
· Setkání se zástupci turistických informačních center (dále jen TIC) v Kraji Vysočina (koordinace směřování rozvoje cestovního ruchu v regionu, sdílení zkušeností, výměna informací i turistických materiálů) dne 27. 5. 2015 a 12. 5. 2016.
· Setkání Vysočina Tourism s aktivními subjekty v cestovním ruchu z veřejného i soukromého sektoru s cílem hledání témat pro tvorbu produktů cestovního ruchu na Vysočině (11. 12. 2015).
· Společná příprava a následná realizace účasti subjektů z regionu na mezinárodních veletrzích cestovního ruchu (např. Region tour Brno 15. – 18. 1. 2015 a 14. – 17. 1. 2016, Holiday World v Praze 19. – 22. 2. 2015, 18. – 21. 2. 2016).
· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina – každoroční podpora zkvalitňování činnosti TIC, zapojení do aktivit regionálního destinačního managementu, realizace školení pro pracovníky TIC (11. 6. 2015, 6. 6. 2016, a 13. 10. 2016), aj.

· Vznik nové databáze „Kalendář akcí“ – podpora propagace akcí na Vysočině ve spolupráci se subjekty působící v CR (např. obce, TIC, podnikatelé, …).
· Společná propagace subjektů v cestovním ruchu na Vysočině - turistický portál Vysočiny, elektronické turistické noviny Kraje Vysočina (letní a zimní vydání) a tištěný turistický magazín „Léto na Vysočině“ (květen 2016) – koordinace ze strany Vysočina Tourism, p. o.

· Vytvoření mobilní turistické aplikace Kraje Vysočina (obsahové propojení s turistickým portálem Vysočiny) – další nástroj společné propagace subjektů v cestovním ruchu na Vysočině (+ instalace tabulek s QR kódy na 200 turistických objektech Vysočiny).
· Od roku 2014 realizace soutěže pro zřizovatele TIC v Kraji Vysočina – podpora spolupráce mezi TIC a Vysočina Tourism (Kraje Vysočina).
· Realizace projektů (např. dotační titul Lyžařské běžecké trasy, Doprovodná infrastruktura CR, Cyklodoprava a cykloturistika I a II, podpora KČT na značení pěších a cyklotras, přeznačení cyklotrasy EV4) – spolupráce a koordinace jednotného značení, podpora investic do infrastruktury CR, aj.

· Spolupráce s městy, podnikatelským sektorem, školami, aj. – např. projekt „Gastronomie a řemesla na Vysočině“ zaměřený na spolupráci subjektů v regionu a podporu gastronomie, gastroturistiky a řemesel na Vysočině.
· Příprava Strategie rozvoje cestovního ruchu v Kraji Vysočina na období 2017 – 2025 – široká diskuse se subjekty v CR týkající se nejen spokojenosti a očekávání od směřování regionálního marketingu a konkrétních možností spolupráce s Krajem Vysočina a Vysočina Tourism (realizováno dotazníkové šetření a skupinové diskuze).
· Setkávání s podnikateli - partnery Vysočina Convention Bureau (konferenční zařízení a poskytovatelé konferenčních služeb) s cílem navázání a prohloubení spolupráce v oblasti MICE (23. 11. 2015, 13. 5. 2016), realizace školení (4. 4. 2016), aj.

· Vytvoření nového webu pro podporu kongresové a incentivní turistiky na Vysočině s cílem podpořit partnery v regionu – www.vysocinaconvention.cz.
· Realizace press tripů ze strany Vysočina Tourism ve spolupráci s partnery v regionu: 20. - 21. 5. 2015 (představení produktů cestovního ruchu na Vysočině - zaměření na židovské památky, rozhledny a gastronomii), pro rakouské novináře (5. 11. 2015, 18. 5. 2016, 2. – 4. 7. 2016), pro novináře a zástupce CK z USA a Austrálie (12. ‑ 16. 10. 2015), MICE trip (17. - 18. 6. 2015, 15. – 17. 8. 2016).
· Photo trip pro rakouského fotografa (při příležitosti výstavy fotografií na veletrhu Ferienmesse 2017 ve Vídni s tématem „České baroko“).
· Plánované setkání k tématu Baroko 2017 na Vysočině – koordinace aktivit subjektů a následná společná propagace (přelom září/říjen 2016).
9. Potřeba zvýšení dostupnosti terénních sociálních služeb
Název oblasti: Sociální oblast a bydlení
Zodpovídá: Odbor sociálních věcí
Realizováno:
· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina – zařazováním nových sociálních služeb se v rámci omezených finančních zdrojů zvyšuje dostupnost terénních sociálních služeb. Krajská síť sociálních služeb Kraje Vysočina je podkladem pro financování zařazených služeb z krajského i státního rozpočtu, které pro zajištění dostupnosti zabezpečuje odbor sociálních věcí

· Poskytování dotací provozovatelům domácí hospicové péče – dotační řízení vyhlášené Radou Kraje Vysočina.
· Pilotní projekt na zabezpečení terénní lékařské péče v rámci domácí hospicové péče na Třebíčsku.
· Projekt Stop sociálnímu vyloučení na Vysočině. 
10. Provozování a údržba sportovišť a táborových základen a kluboven
Název oblasti: Volnočasové aktivity a sport
Zodpovídá: Odbor školství, mládeže a sportu 
Realizováno:
· Ve sledovaném období vyhlašovány grantové programy z Fondu Vysočiny - GP Sportoviště zaměřený na výstavbu a obnovu sportovišť v Kraji Vysočina a GP Tábory na podporu obnovy vybavení táborových základen. Je plánován návrh GP na obnovu vybavení kluboven spolků pracujících s dětmi a mládeží. Tento program by mohl nahradit GP Tábory a střídat se s ním v pravidelných intervalech. 

· V roce 2015: GP Tábory 2015 – rozdělena podpora 800 000 Kč celkem 18 projektům, GP Sportoviště 2015 – rozdělena podpora 3 000 000 Kč celkem 64 projektům.
· V roce 2016: GP Tábory 2016 – rozdělena podpora 800 000 Kč mezi 18 žadatelů. GP Sportoviště 2016 – podpora ve výši 3 000 000 Kč rozdělena mezi 56 žadatelů.

· Plán s těmito grantovými programy pokračovat i v roce 2017.
11. Nedostatek jeslí a míst v nich (Problematika nespadá ani pod školský zákon, a tedy i OŠMS, ani pod OZ)
Název oblasti: Vzdělávání (MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ)

Zodpovídá: Odbor školství, mládeže a sportu 

Pro informaci: V oblasti péče o děti předškolních dětí došlo k několika opatřením ze státní úrovně:
· Zákon o dětské skupině z důvodu vytvořit podmínky k dalšímu rozvoji rodinné politiky a péče o děti. Dětská skupina - nový typ služby hlídání a péče o dítě v dětské skupině spočívající v poskytování pravidelné péče o dítě do zahájení povinné školní docházky mimo režim školských předpisů za účelem zapojení rodičů do pracovního procesu. Služba hlídání a péče o dítě v dětské skupině je poskytována mimo domácnost dítěte v kolektivu dětí, na nekomerčním základě a jejím účelem není generování zisku.
· Byly vyhlášeny výzvy v rámci OPZ na podporu péče o děti v dětských skupinách. Financován bude vznik nových dětských skupin, přeměna současných zařízení péče o děti na typ dětská skupina, i provoz stávajících dětských skupin. Rovněž je realizován MPSV systémový projekt na metodickou podporu těchto aktivit.

12. Chybí provázanost sociálně-zdravotnických služeb
Název oblasti: Sociální oblast a bydlení
Zodpovídá: Odbor sociálních věcí 
Realizováno:
· Zlepšení informovanosti veřejnosti o sociálních a zdravotnických službách v kraji: vydána brožura „Určitě si poradíte“ – distribuce zdarma fyzicky i v elektronické podobě.
· Odbory sociálních věcí a zdravotnictví spolupracují pře řešení společných témat, kterými jsou zejména oblast hospicové péče a péče o lidi s duševním onemocněním.

· Projekt „Žijeme a pracujeme na Vysočině“ zavádění prorodinných opatření do personální politiky p. o. kraje – soutěž Podnik příznivý rodině.
· Vzdělávací projekt ALITER 2013-15 pro klienty sociálních zařízení (hendikepovaní a senioři) Kraje Vysočina.
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