RK-37-2016-19
Dokumenty požadované SFŽP ČR k ukončení projektů revitalizace parků v areálech příspěvkových organizací Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 37/2016 dne 7. 11. 2016
zpracoval(a): J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Tento materiál se zabývá doklady nezbytnými k administrativnímu ukončení projektů revitalizace parků v areálech příspěvkových organizací Kraje Vysočina. Jedná se o projekty: Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod (dále jen „revitalizace parku Havlíčkův Brod“), Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina - Ústav sociální péče – Těchobuz (dále jen „revitalizace parku Těchobuz“) a Revitalizace zámeckého parku ve Zboží (dále jen „revitalizace parku Zboží“). Projekty byly spolufinancovány z Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OPŽP“), prioritní osy 6, oblast podpory 6.5 - Podpora regenerace urbanizované krajiny.
Projekt revitalizace parku Havlíčkův Brod byl realizován v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (včetně části parku okolo budovy Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvková organizace). V rámci způsobilých výdajů byly zejména vykáceny neperspektivní dřeviny - bylo vykáceno 57 vzrostlých stromů a přes 700 m2 náletových křovin. Plochy kulturní zeleně byly rozšířeny o 1130m2. Bylo ošetřeno 144 vzrostlých stromů řezem (a instalováním 40 ks vazeb v korunách stromů) pro zvýšení jejich vitality a zajištění provozní bezpečnosti, bylo vysázeno 91 nových stromů a 2519 keřů (tj. celkem bylo vysázeno 2610 dřevin). V rámci nezpůsobilých výdajů pak byly realizovány dlážděné cesty v parku pod domovem pro seniory, instalován nový dřevěný altán a doplněny lavičky a odpadové koše. Dotace z OPŽP činila 75 % ze způsobilých výdajů - z toho dotace z ERDF 1 195 780,62 Kč a ze SFŽP ČR 85 412,89 Kč. Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci projektu revitalizace parku Havlíčkův Brod tak ušetřil 1 281 193,51 Kč ze svého rozpočtu.
Projekt revitalizace parku Těchobuz byl realizován v areálu památkově chráněného zámeckého parku u dřívějšího Ústavu sociální péče pro mentálně postižené, později Domova Jeřabina Těchobuz, příspěvková organizace (dnes se sídlem v Pelhřimově). V rámci způsobilých výdajů bylo vykáceno 334 vzrostlých stromů (nemocných, provozně nebezpečných a neperspektivní stromů) a 14 570 m2 náletových křovin. Pro zajištění vitality a provozní bezpečnosti bylo ošetřeno 294 stromů (ošetřeno bezpečnostním, výchovným či redukčním řezem). Vysázeno bylo 9 jehličnatých, 36 listnatých stromů a 3 432 keřů (celkem bylo vysázeno 3 477 nových dřevin). Z parku bylo vyzvednuto 686 náletových buků, které byly použity jako sazenice a vysázeny na parteru před zámkem (jako tvarované živé stěny). Dotace z OPŽP činila 75 % ze způsobilých výdajů - z toho dotace z ERDF 896 705,60 Kč a ze SFŽP ČR 64 050,40Kč. Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci projektu revitalizace parku Těchobuz tak ušetřil 960 756 Kč ze svého rozpočtu.
Projekt „revitalizace parku ve Zboží byl realizován v areálu památkově chráněného zámeckého parku Domova ve Zboží, příspěvková organizace: V rámci projektu bylo pokáceno 111 stromů, neboť ohrožovaly provozní bezpečnost návštěvníků v areálu parku (pokácené stromy byly ve špatném a neperspektivním zdravotním stavu). Byly odstraněny náletové dřeviny na ploše 1 000 m2. Celková plocha ošetřené zeleně byla 4770m2.Na místech pokácených stromů byl založen trávník. Vykácené stromy v parku byly nahrazeny výsadbou 26 nových stromů. Zejména pak bylo ošetřeno 194 ponechávaných nádherných starých vzrostlých stromů (pro zvýšení jejich vitality a zajištění provozní bezpečnosti). Ošetřením různými druhy řezů se např. omezí padání silných větví, které doposud ohrožovalo osoby pohybující se v parku (jak klientů Domova ve Zboží, tak návštěv z řad veřejnosti ad.). Ke stabilizaci a jako bezpečnostní opatření ve vysokých korunách stromů bylo na 33 stromech aplikováno vázání korun. Jeden strom byl ošetřen konzervačně (ošetření poranění). Dotace z OPŽP činila 75 % ze způsobilých výdajů - z toho dotace z ERDF 752 894,10 Kč a ze SFŽP ČR 53 778,15Kč. Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci projektu revitalizace parku ve Zboží tak ušetřil 806 672,25 Kč ze svého rozpočtu. V termínu určeném pro dodání podkladů požadovaných pro Závěrečné vyhodnocení akce (ZVA) byly Státnímu fondu životního prostředí České republiky (SFŽP ČR) dodány podklady požadované směrnicí Ministerstva životního prostředí.
V rámci ukončení projektu jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení na SFŽP ČR posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení akce do dalšího stupně. Závěrečné monitorovací zprávy (ZMZ), které jsou přílohami tohoto materiálu, byly v tomto znění již elektronicky odeslány v informačním systému (IS) BENE-FILL. Nyní byly ZMZ zkontrolovány a odsouhlaseny pracovníky SFŽP ČR a mají být na SFŽP ČR zaslány i fyzicky s podpisem statutárního zástupce příjemce podpory. Dalšími dokumenty, předkládanými v přílohách tohoto materiálu jsou formuláře ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP, které je třeba rovněž potvrdit a odeslat na SFŽP ČR. 
Po ukončení realizace zůstávají projekty po dobu udržitelnosti (10 let) i nadále monitorovány prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečných monitorovacích zpráv a prohlásit skutečnosti v nich uvedené a též uvedené ve formulářích ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP.
Stanoviska:

Grémium ředitelů bere Závěrečné monitorovací zprávy na vědomí.

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečné monitorovací zprávy dle materiálů RK-37-2016-19, př. 1, RK-37-2016-19, př. 3 a RK-37-2016-19, př. 5;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálech RK-37-2016-19, př. 1, RK-37-2016-19, př. 2, 
RK-37-2016-19, př. 3, RK-37-2016-19, př. 4, RK-37-2016-19, př. 5 a RK-37-2016-19, př. 6.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 15. 12. 2016
počet stran: 2
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