RK-37-2016-24
Nařízení Kraje Vysočina o zřízení přírodní rezervace Velký Pařezitý rybník
pro: jednání rady kraje č. 37/2016 dne 7. 11. 2016
zpracoval(a): J. Ehrenbergerová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Jedná se o nové vyhlášení stávajícího zvláště chráněného území přírodní rezervace Velký Pařezitý rybník ve smyslu § 33 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“). 

Přírodní rezervace Velký Pařezitý rybník byla poprvé vyhlášena v roce 1984 (vyhláškou Okresního národního výboru Jihlava ze dne 3. 5. 1984). Problémem je, že stávající zřizovací předpis formálně i obsahově neodpovídá současnému právnímu stavu (např. předmět ochrany je nedostatečně specifikován, některé bližší ochranné podmínky jsou stanoveny nadbytečně) a území není zcela přesně vymezeno tak, aby byla zajištěna ochrana přírodních fenoménů, jež jsou předmětem ochrany tohoto zvláště chráněného území (např. menší části velmi cenných rašelinných lesů se nachází mimo aktuální vymezení přírodní rezervace). Stávající vymezení přírodní rezervace výčtem parcelních čísel pozemků rovněž není zcela vhodné, protože toto vymezení není jednoznačné (může podléhat změnám v evidenci katastru nemovitostí např. dělením či scelováním parcel). Proto je nutné na základě přesných geodetických podkladů hranice přírodní rezervace jednoznačně vymezit.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu uvedeného v kapitole Popis problému navrhuje odbor životního prostředí a zemědělství vydat nové nařízení o zřízení zvláště chráněného území v kategorii přírodní rezervace (ve smyslu § 33 zákona o ochraně přírody), jež ponese název Velký Pařezitý rybník podle materiálu RK-37-2016-24, př. 1.
Navrhovaná přírodní rezervace Velký Pařezitý rybník se rozkládá v Kraji Vysočina, v okrese Jihlava, v katastrálním území Řásná. Celková výměra navrhované přírodní rezervace je 27,84 ha. 
Předmětem ochrany navrhované přírodní rezervace bude komplex oligotrofního rybníka s makrofytní vegetací a na něj navazující podmáčené a rašelinné biotopy, zejména rašelinné smrčiny, rašelinné březiny, podmáčené smrčiny, vegetace vysokých ostřic, údolní jasanovo-olšové luhy a přechodová rašeliniště, s výskytem vzácných druhů rostlin a živočichů, jedná se např. o vrbinu kytkokvětou (Lysimachia thyrsiflora), ďáblík bahenní (Calla palustris), čolka horského (Triturus alpestris) či ropuchu obecnou (Bufo bufo).
Dlouhodobým cílem ochrany území je zamezení či zmírnění nepříznivých vlivů působících na samovolné vývojové procesy v přírodě blízkých lesních porostech tvořících předmět ochrany (ponechání samovolnému vývoji v dlouhém časovém horizontu), v nelesních částech je cílem ochrany naopak pozastavení samovolných vývojových procesů tak, aby bylo zachováno vývojové stadium potřebné pro udržení dobrého stavu přírodních biotopů a na ně vázaných chráněných a významných druhů rostlin a živočichů.

Ochranné pásmo přírodní rezervace Velký Pařezitý rybník nebude vyhlašováno, a proto jím bude v souladu s § 37 odst. 1 zákona o ochraně přírody území do vzdálenosti 50m od hranic přírodní rezervace. Ochranné pásmo je tvořeno převážně běžně obhospodařovanými hospodářskými lesními porosty. 
Odbor životního prostředí a zemědělství na základě odborných podkladů (plán péče) navrhl vymezení přírodní rezervace a nechal geodeticky zpracovat tzv. záznam podrobného měření změn (ZPMZ), včetně vytyčení (stabilizace) lomových bodů hranice přírodní rezervace v terénu. ZPMZ umožňuje stanovit hranice uzavřeným geometrickým obrazcem s přímými stranami, jehož vrcholy jsou určeny souřadnicemi systému jednotné trigonometrické sítě katastrální. Takové vymezení je zcela jednoznačné a nepodléhá změnám v evidenci katastru nemovitostí (např. scelováním nebo dělením parcel) a umožňuje záznam přírodní rezervace na geodeticky vymezených částech parcel do operátů na katastrálním úřadě. 
Návrh na vyhlášení přírodní rezervace byl v souladu § 40 zákona o ochraně přírody řádně projednán s vlastníky dotčených pozemků. Proti tomuto návrhu byla vznesena 1 námitka, které byla řádně vypořádána a bylo jí vyhověno. Současně byl návrh dle § 41 zákona o ochraně přírody projednán s dotčenými orgány státní správy, které k výše uvedenému návrhu nevznesly žádné připomínky.
Území přírodní rezervace není možné ponechat zcela bez lidských zásahů samovolnému vývoji, protože by hrozilo postupné zaniknutí nelesních biotopů, které jsou jedním z předmětů ochrany, a následný ústup významných druhů rostlin a živočichů, které jsou na tyto biotopy vázány. Hospodaření na území přírodní rezervace by měli (stejně jako doposud) i nadále zajišťovat vlastníci dotčených pozemků, v tomto případě Lesy ČR s. p. a Agentura ochrany přírody a krajiny ČR. Pokud bude třeba některá opatření případně financovat z rozpočtu Kraje Vysočina, bude to v řádu 10 až 20 tis. Kč za rok. Tato skutečnost však nepovede k navyšování výdajů z rozpočtu Kraje Vysočina a bude řešena z obvyklé výše rozpočtu na paragrafu 3742 – chráněné části přírody.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
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