RK-37-2016-29
Smlouva o nájmu movitého majetku pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 37/2016 dne 7. 11. 2016
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládána informace o dlouhodobém nájmu movitého majetku pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci. 

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „Muzeum“) požádalo o souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu multifunkčního zařízení TA 3206ci včetně automatického podavače originálů DP 7120 a stolku pod stroj. Stávající tiskárna je zastaralá a její provoz je nehospodárný. Na základě porovnání možnosti nákupu tiskárny a nájmu tiskárny vyhodnotilo Muzeum nájem jako finančně výhodnější. Po porovnání předložených nabídek se rozhodlo uzavřít nájemní smlouvu se společností TA Triumph-Adler Česká republika s. r. o. dle materiálu RK-37-2016-29, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina souhlasit s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu multifunkčního zařízení TA 3206ci včetně automatického podavače originálů DP 7120 a stolku pod stroj pro Muzeum dle materiálu 
RK-37-2016-29, př. 1, a to na dobu pěti let ode dne instalace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu multifunkčního zařízení TA 3206ci včetně automatického podavače originálů DP 7120 a stolku pod stroj pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci se společností TA Triumph-Adler Česká republika s. r. o. dle materiálu RK-37-2016-29, př. 1, a to na dobu pěti let ode dne instalace.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016 
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