RK-37-2016-34
Majetkoprávní příprava stavby III/4073 Rozseč – most ev. č. 4073-3 
pro: jednání rady kraje č. 37/2016 dne 7. 11. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemní smlouvy zakládající pro Kraj Vysočina právo realizovat předmětnou stavbu.

Kraj Vysočina bude investorem stavby III/4073 Rozseč – most ev. č. 4073-3 na komunikaci směřující z obce Bohuslavice přes pravostranný přítok Otvrňského potoka do obce Svojkovice. V rámci stavby bude provedena demolice stávajících a výstavba nových nábřežních zídek na vtoku, demolice stávajícího mostu a jeho nahrazení zatrubněním vodoteče. Z projektové dokumentace vyhotovené projekční kanceláří S.A.W.Consulting s.r.o. je zřejmé, že stavebními úpravami by měla být dočasně dotčena i část pozemku ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, se kterým je třeba uzavřít nájemní smlouvu zakládající pro Kraj Vysočina právo potřebné pro realizaci výše uvedené stavby. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost pokračování v majetkoprávní přípravě navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Českou republikou, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, IČ 01312774 nájemní smlouvu na pozemek, v rozsahu, za cenu, na dobu a za podmínek dle materiálu RK-37-2016-34, př. 1. 
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s Českou republikou, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad, IČ 01312774 nájemní smlouvu na pozemek, v rozsahu, za cenu, na dobu a za podmínek dle materiálu RK-37-2016-34, př. 1. 
odpovědnost: OM
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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