RK-38-2016-02
Projektový záměr – CEF TELECOM – NIXZD.CZ
pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracoval: P. Pavlinec, K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:
Usnesením č. 0373/09/2016/RK bylo odboru informatiky radou kraje uloženo předložit žádost o realizaci projektu NIXZD.CZ do fondu CEF (viz příloha RK-38-2016-02, př. 1).
Žádost byla do fondu předložena v rámci národního projektového konsorcia:


Koordinátor projektu:

Kraj Vysočina


Partneři projektu:

Ministerstvo zdravotnictví ČR






Nemocnice Jihlava






Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina

 
Projektovou žádost podpořili: 
Státní úřad pro kontrolu léčiv







Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR







Národní telemedicínské centrum – Fakultní 





nemocnice Olomouc







CZ.NIC, ICZ.a.s., STAPRO, Medsol s.r.o.

Koncem srpna 2016 bylo Kraji Vysočina jako koordinátorovi konsorcia ze strany INEA (organizace pověřená Evropskou komisí administrací fondu CEF), že žádost byla přijata pro financování. 
Harmonogram projektu: 1/2017 – 12/2020.

Celkové plánované náklady projektu: 
477.474,- EUR

Dotace CEF TELECOM (75 %):

358.106,- EUR
Celkové plánované uznatelné náklady Kraje Vysočina na realizaci projektu jsou dle schváleného rozpočtu ve výši 334.415,- EUR, výše dotace je 250.811,- EUR (75 % kofinancování), spoluúčast Kraje Vysočina je 83.604,- EUR.
Předmětem projektu NIXZD.CZ je vybudování Národního kontaktního místa (brány) pro eHealth pro Českou republiku a zapojení České republiky do celoevropského mechanismu výměny zdravotnických dat pro službu pacientský souhrn (patient summary) jako země přijímající i poskytující. 

Cílem projektu je navržení, implementace, testování a ostrý provoz Národního kontaktního místa pro eHealth včetně návazností do standardizace, legislativy a technických opatření na národní úrovni.

Pro vybudování Národního kontaktního místa bude použita stávající metodika a infrastruktura Národního centra pro výměnu zdravotní dokumentace (NIX-ZD), jejímž provozovatelem je Kraj Vysočina, bude navazovat na Národní strategii elektronického zdravotnictví, mezinárodní i národní infrastrukturu elektronických identit dle nařízení eIDAS a základních registrů ČR.

V současné době je připraven k podpisu kontrakt z organizací INEA, zastupující Evropskou komisi – Grant Agreement under the Connecting Europe Facility (CEF) – Telecommunications Sector (příloha RK-38-2016-02, př. 3). Tento kontrakt bude podepsán Krajem Vysočina, z pověření ostatních projektových partnerů. Kontrakt stanoví základní podmínky pro monitoring realizace projektu a čerpání finančních prostředků. 
Zároveň je připraven a ze strany projektových partnerů schválen návrh Smlouvy o partnerství, která upravuje zejména práva a povinnosti projektových partnerů v rámci realizace projektu, role a činnosti partnerů, rozpočet a plán aktivit projektu (RK-38-2016-02, př. 2). 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor informatiky navrhuje radě rozhodnout o uzavření Smlouvy o partnerství
(RK-38-2016-02, př. 2) a Grant Agreement undert the Connecting Europe Facility (CEF) – Telecommunications Sector (příloha RK-38-2016-02, př. 3).
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí

schválení a zahájení projektu NIXZD.CZ (Zavedení přeshraniční služeb eHealth v České republice);
rozhoduje
· uzavřít Smlouvu o partnerství dle materiálu RK-38-2016-02, př. 2;
· uzavřít Grant Agreement under the Connecting Europe Facility (CEF) – Telecommunications Sector (příloha RK-38-2016-02, př. 3);
ukládá

odboru informatiky realizovat projekt NIXZD.CZ (Zavedení přeshraniční služeb eHealth v České republice) a vykonávat činnosti koordinátora projektového konsorcia dle schváleného projektového harmonogramu.
odpovědnost: OI

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 3
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