RK-38-2016-10
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce uměleckých děl pro výstavní účely Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátila ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě se žádostí o udělení souhlasu Rady Kraje Vysočina s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce uměleckých děl, viz materiál RK-38-2016-10, př. 1. Účelem je prezentace těchto uměleckých děl ve výstavních prostorách galerie. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce uměleckých děl pro výstavní účely Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, a to na dobu určitou, dle materiálu RK-38-2016-10, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce uměleckých děl pro výstavní účely Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, a to na dobu určitou, dle materiálu RK-38-2016-10, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2











PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPPCR
úkol – termín: 31. 12. 2016

