RK-38-2016-19
Dokumenty požadované SFŽP ČR k ukončení projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Dětský domov – Budkov“
pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracoval(a): I. Vlčková
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Tento materiál se zabývá doklady nezbytnými k administrativnímu ukončení projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Dětský domov Budkov“.
Projekt byl již zrealizován. V rámci projektu bylo v areálu zámeckého parku u Dětského domova Budkov, příspěvková organizace, řešeno zejména ošetření ponechávaných stromů pro zvýšení jejich vitality a zajištění provozní bezpečnosti, bylo tak ošetřeno 396 vzrostlých stromů. V rámci projektu bylo pokáceno 65 ks vzrostlých stromů a odstraněno 3 762 m² nevhodných dřevin a ruderálního porostu (pokácené dřeviny byly ve špatném a neperspektivním zdravotním stavu). V parku bylo vysazeno 82 ks stromů, založeno 2 450 m² záhonů (celkový počet nově vysazených dřevin je 2 557 ks) a obnoveno 1 300 m² trávníků. Celkové náklady činily 2 263 945,92 Kč včetně DPH, dotace pak činila 90 % ze způsobilých výdajů (z toho dotace z ERDF – 1 747 276,15 Kč a ze SFŽP ČR 102 780,95 Kč). Kraj Vysočina čerpáním dotace z OPŽP na realizaci projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Dětský domov – Budkov“ tak ušetřil 1 850 057,1 Kč ze svého rozpočtu.
V termínu určeném pro dodání podkladů požadovaných pro Závěrečné vyhodnocení akce (ZVA) byly Státnímu fondu životního prostředí České republiky (SFŽP ČR) dodány podklady požadované Směrnicí Ministerstva životního prostředí.
V rámci ukončení projektu jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení na SFŽP ČR posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení akce do dalšího stupně. Závěrečná monitorovací zpráva (ZMZ), která je přílohou tohoto materiálu (RK-38-2016-19, př. 1), byla v tomto znění již elektronicky odeslána v informačním systému (IS) BENE-FILL. Nyní byla ZMZ zkontrolována a odsouhlasena pracovníky SFŽP ČR a má být na SFŽP ČR zaslána i fyzicky s podpisem statutárního zástupce příjemce podpory. Dalším dokumentem, předkládaným jako příloha tohoto materiálu (RK-38-2016-19, př. 2) je formulář „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“, který je třeba rovněž potvrdit a odeslat pracovníkům řídícího orgánu. 
Po ukončení realizace zůstává projekt po dobu udržitelnosti (10 let) i nadále monitorován prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečné monitorovací zprávy, která byla v tomto znění již elektronicky vyplněna a odeslána v prostředí informačního systému (IS) BENE-FILL a následně též schválena pracovníky řídícího orgánu OPŽP. Dále prohlásit skutečnosti uvedené v Závěrečné monitorovací zprávě a dokumentu: ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP. 
Stanoviska:

Grémium ředitelů bere závěrečnou monitorovací zprávu na vědomí.
Ekonomický odbor bere závěrečnou monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečnou monitorovací zprávu dle materiálu RK-38-2016-19, př. 1;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálech RK-38-2016-19, př. 1 a RK-38-2016-19, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 30. 11. 2016
počet stran: 2
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