RK-38-2016-28
Projektové záměry příspěvkových organizací – Erasmus+ a OP VVV
pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracoval(a): J. Hadravová, L. Mikulášková 
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší souhlas rady kraje s projektovými záměry příspěvkových organizací.

Podle Pravidel Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijatými usnesením rady kraje č. 1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 jsou krajské příspěvkové organizace povinné žádat zřizovatele o souhlas s projektovým záměrem. Jde o Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem, jehož projektový záměr je popsán v materiálu
RK-38-2016-28, př. 1, o Hotelovou školu Světlá a Střední odbornou školu řemesel Velké Meziříčí, jejíž projektový záměr je popsán v materiálu RK-38-2016-28, př. 2 a o Střední školu stavební Třebíč, jejíž projektový záměr je popsán v materiálu RK-38-2016-28, př. 3. Zdůvodnění pozdního podání projektové fiše Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem a Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí je v materiálech
RK-38-2016-28, př. 4 a RK-38-2016-28, př. 5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektových záměrů. OŠMS doporučuje radě kraje udělit souhlas s realizací projektového záměru Střední školy stavební Třebíč. Vzhledem k tomu, že projekty Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem a Hotelové škola Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí jsou již v realizaci, navrhuje OŠMS, aby rada kraje tuto skutečnost vzala na vědomí. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑38-2016-28, př. 6.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkci zřizovatele.
Stanoviska:
Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem (RK-38-2016-28, př. 1)
Grémium ředitele: GŘ souhlasí. Podle informací OŠMS škola provedla úpravy v souladu se stanoviskem ORR.
Odbor ekonomický: Realizace projektu nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.

Odbor regionálního rozvoje: Z částek uvedených v nákladech projektu na daný rok a položek (Celkové odhadované pořizovací náklady; Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů; Průměrné roční provozní náklady; Náklady na přípravnou fázi) není zřejmé, jaký je vlastně rozpočet projektu. Částky je třeba uvést do souladu. Pokud bude po této úpravě zachována položka náklady na přípravnou fázi, je třeba tyto náklady odůvodnit (výše a účel). Z harmonogramu projektu, který je uvedený v projektové fiši, plyne, že projekt je předkládán k projednání zpětně! V projektové fiši je nedostatečně popsána provazba na strategické dokumenty kraje.

Hotelové škola Světlá a Střední odborné škola řemesel Velké Meziříčí (RK-38-2016-28, př. 2)

Grémium ředitele: GŘ souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: Podle projektové fiše realizace projektu nepředpokládá žádné nároky na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje: Projektová fiše je předkládána po podání projektu, resp. z předloženého podkladu není zřejmé, v jaké fázi se vlastně daná akce nachází, neboť termín plánovaného začátku je uveden 30. 8. 2016. Příspěvková organizace by měla být upozorněna, že pokud RK nevysloví souhlas s realizací projektu, měla by být projektová žádost stažena.
Střední školy stavební Třebíč

Grémium ředitele: GŘ souhlasí s tímto projektovým záměrem (RK-38-2016-28, př. 3).
Odbor ekonomický: Realizace projektu z OP VVV nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje: ORR nemá připomínky k předloženému projektovému záměru. Ve fiši je nedostatečně popsána provazba na strategické dokumenty kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
realizaci projektů příspěvkových organizací:
· Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-38-2016-28, př. 1;
· Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí dle materiálu
RK-38-2016-28, př. 2;
souhlasí

s realizací projektového záměru Střední školy stavební Třebíč dle materiálu RK-38-2016-28, př. 3. 
odpovědnost: OŠMS

termín: 30. 11. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 6
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