RK-38-2016-32
Podpora technického vzdělávání a volby povolání
pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracovala: J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál se týká realizace propagačních aktivit, zaměřených na podporu technického vzdělávání v Kraji Vysočina a volbu povolání.
Kraj Vysočina realizuje aktivity zaměřené na podporu technického vzdělávání, podporu řemeslných oborů a také volbu povolání. Z tohoto důvodu vznikla potřeba tvorby materiálu, který mapuje nabídku středních škol zřizovaných Krajem Vysočina k zajištění aktivit, mimo jiné k prezentaci kraje jako zřizovatele středních škol na tzv. veletrzích vzdělávání a přehlídkách středních škol.
V této souvislosti je třeba schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí pro nakládání s propagačními předměty. Příjemcem propagačních předmětů jsou účastníci akcí, zaměřených na podporu technického vzdělávání a volbu povolání. Jedná se o nákup a tvorbu materiálů s výše uvedenou tématikou v celkové výši 76 668,55 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit pořízení propagačních předmětů. Pořízení je hrazeno z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299, z prostředků k tomu alokovaných položce drobné studie, analýzy a podpory (ÚZ 00302). Osobou oprávněnou použít propagační materiály dle materiálu RK-38-2016-32, př. 1, je Ing. Jana Fialová, členka rady kraje.
Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.

Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

jednorázové pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-38-2016-32, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1
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