RK-38-2016-36
SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 38/2016 dne 14. 11. 2016
zpracovala: L. Matoušková, M. Molák, I. Fryšová, E. Leligdonová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o schválení upraveného znění žádosti o podporu projektu „SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“) k opětovnému předložení do výzvy č. 02_15_004 Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020 (dále jen „OP VVV“).
Rada kraje na svém jednání dne 7. 6. 2016 usnesením č. 1089/20/2016/RK rozhodla o realizaci projektu a uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost a předložit její znění ke schválení radě kraje („Rada kraje rozhoduje o realizaci projektu „SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina“ dle materiálu RK‑20‑2016‑70, př. 1 v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu; ukládá odboru regionálního rozvoje dopracovat projektovou žádost a předložit její znění ke schválení radě kraje; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 5 200 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 21. 6. 2016 usnesením č. 0342/04/2016/ZK schválilo převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 5 200 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Předkládaný projekt si klade za cíl posílit inovační výkonnost Kraje Vysočina, zlepšit rámcové podmínky pro vyvážený rozvoj inovačního prostředí, výzkumu a vývoje na území regionu s využitím Regionální inovační strategie Kraje Vysočina („RIS“) a krajské přílohy RIS3 a systematicky podporovat a rozvíjet otevřenou a strukturovanou spolupráci mezi veřejným, podnikatelským a akademickým sektorem. Projekt podpoří přípravu a nastavení vhodných nástrojů a strategických intervencí k posílení inovačního potenciálu kraje tak, aby inovační potenciál mohl být využit jako jeden z hlavních zdrojů konkurenceschopnosti kraje v celorepublikovém i mezinárodním měřítku. Aktivity a výstupy projektu současně přispějí k naplňování cílů národní RIS3 strategie, jejíž příprava a implementace je tzv. ex-ante kondicionalitou – předběžnou podmínkou Evropské komise pro to, aby subjekty z České republiky mohly v programovém období 2014 – 2020 na oblast výzkumu, vývoje a inovací („VVI“) čerpat prostředky z evropských strukturálních a investičních fondů.
Odbor regionálního rozvoje na základě usnesení rady kraje č. 1184/22/2016/RK ze dne 28. 6. 2016 („Rada kraje schvaluje znění žádosti o podporu projektu „projektu „SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina“ dle materiálu RK‑22‑2016-36, př. 1; rozhoduje předložit žádost o podporu dle materiálu dle materiálu
RK-22-2016-36, př. 1 do výzvy č. 02_15_004 Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020.“) předložil dne 30. 6. 2016 Řídícímu orgánu OP VVV žádost o podporu projektu. Dne 9. 9. 2016 obdržel Kraj Vysočina prostřednictvím depeše systému MS2014+ sdělení, že předložený projekt nesplnil podmínky věcného hodnocení a nebyl doporučen k podpoře. Proti tomuto rozhodnutí podal Kraj Vysočina dne 22. 9. 2016 v souladu s pravidly OP VVV námitky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na skutečnost, že námitkám kraje proti věcnému hodnocení nebylo ze strany Řídícího orgánu OP VVV vyhověno, byl na základě připomínek a doporučení vzešlých z věcného hodnocení projekt přepracován a připraven k opětovnému předložení, v termínu nejpozději do uzávěrky výzvy, která končí dne 30. 11. 2016. Provedené úpravy se týkají doplnění popisu klíčových aktivit projektu, výstupů a cílových skupin, upřesnění jednotlivých položek rozpočtu projektu a provedení nezbytných souvisejících změn v rozpočtu projektu, hodnotách monitorovacích indikátorů a některých přílohách žádosti.
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit upravené znění žádosti o podporu projektu „SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-38-2016-36, př. 1, a rozhodnout předložit žádost o podporu dle materiálu RK-38-2016-36, př. 1 do výzvy č. 02_15_004 Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020.
Žádost o podporu bude podepsána a podána elektronicky prostřednictvím systému pro předkládání žádostí MS2014+.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění žádosti o podporu projektu „SMART AKCELERÁTOR – Rozvoj inovačního prostředí v podmínkách Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-38-2016-36, př. 1;
rozhoduje
předložit žádost o podporu dle materiálu dle materiálu RK-38-2016-36, př. 1 do výzvy č. 02_15_004 Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020.
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