RK-39-2016-02
Projektový záměr „Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2016“ spolufinancovaný z IROP
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval: P. Pavlinec, R. Rychnovský
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Usnesením rady kraje  0735/15/2016/RK byla schválena příprava záměru projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2016. Žádost o spolufinancování projektu s celkovými náklady 99,54 mil. Kč z IROP s 90% spolufinancováním ze strany strukturálních fondů byla připravena a získala souhlasné stanovisko odboru hlavního architekta eGovernmentu na MVČR (nutná podmínka pro podání žádosti do IROP).
Následně bude tato žádost registrována do výzvy č. 28 IROP a předána tak řídícímu orgánu pro hodnocení žádostí. Podle navržených harmonogramů by projekt měl být zahájen v únoru 2017 vyhlášením příslušných veřejných zakázek a dokončen v prosinci 2019.   
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina v případě úspěšného přijetí žádosti projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2016 s celkovým rozpočtem výši 99,58 mil. Kč schválení:

· spolufinancování projektu ze zdrojů kraje, 
· převod příslušných finančních prostředků z FSR na speciální projektový účet.
Dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Předložený projektový záměr je uveden v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 – 2019. Spolufinancování bude ve výši 10 % způsobilých výdajů projektu, tedy cca 10 mil. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

podání žádosti projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2016 do výzvy č. 28 IROP;
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit v případě úspěšného přijetí žádosti projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2016 s celkovým rozpočtem 99,58 mil. Kč:

· spolufinancování projektu ze zdrojů kraje, 

· převod finančních prostředků z FSR nebo z cizích zdrojů v maximální výši 99,58 mil. Kč na speciální projektový účet určený na předfinancování a spolufinancování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.
odpovědnost: OI, OE
termín: 31. 12. 2019
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OI, OE
úkol – termín: 31. 12. 2019

