RK-39-2016-06
Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracovala: K. Fialová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 1762/33/2016/RK schválila rada kraje aktualizaci finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2016 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice“), požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací havarijních investičních záměrů dle materiálu RK-39-2016-06, př. 1:
· porodní lůžko v předpokládané pořizovací ceně 420 000 Kč. Lůžko je víceúčelové a je vhodné pro všechny úkony spojené s předporodní přípravou rodičky i se samotným porodem;

· přenosný ultrazvuk pro gynekologicko-porodnické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 400 000 Kč;
· 2 ks EKG pro kardiologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 126 000 Kč;
· zalévací linka pro patologicko-anatomické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 250 000 Kč, která je nezbytná pro poslední fázi zpracování materiálu - zalití tkáně do parafínových bloků, ze kterých se krájí preparáty;

· hystero-resektoskop pro centrální operační sály v předpokládané pořizovací ceně 160 000 Kč. Pomocí tohoto nástroje mohou být prováděny lépe operační výkony u žen s patologiemi dělohy a u mnoha z nich může tento výkon ženu uchránit od větší operace, kterou je odstranění dělohy.
V případě všech investic se jedná o obměnu vybavení, které je neopravitelné a je nezbytné jej vyřadit nebo je fyzicky a morálně opotřebené a jeho oprava by nebyla rentabilní.

Uvedené havarijní investiční záměry by byly financovány z položky v investičním plánu 2016 Havarijní stavy - rezerva, která má nyní zůstatek 11 083 902 Kč. Rezerva je kryta vlastními peněžními prostředky nemocnice převedenými z minulých let a vytvořenými z darů, odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku.
Dále nemocnice požádala o souhlas s realizací nové investiční akce dle materiálu 
RK-39-2016-06, př. 2:
· lékárenský software (licence + implementace) v předpokládané pořizovací ceně 137 000 Kč, který slouží pro nákup a prodej léčivých přípravků ve veřejné i nemocniční části lékárny. Zároveň se jedná o přípravu na spojení lékárenského software s plánovaným novým nemocničním informačním systémem. Software bude financován převodem z rezervního fondu ve výši schválené zřizovatelem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálů RK-39-2016-06, př. 1 a RK-39-2016-06, př. 2. Dále doporučuje schválit převod prostředků rezervního fondu do fondu investic nemocnice určených na financování lékárenského software dle materiálu RK-39-2016-06, př. 2, potřeba souhlasu zřizovatele s převodem je dána zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· realizaci investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálů RK-39-2016-06, př. 1 a RK-39-2016-06, př. 2;
· převod prostředků rezervního fondu do fondu investic určených na financování lékárenského software dle materiálu RK-39-2016-06, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
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