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ZDRAVOTNICKÁ  ZÁCHRANNÁ  SLUŽBA  KRAJE  VYSOČINA

příspěvková organizace



Vážená paní

Ing. Soňa Měrtlová

Vedoucí odboru zdravotnictví


Krajský úřad Kraje Vysočina


Žižkova 57

587 33 Jihlava

Váš dopis č.j./ze dne                Naše č.j.                           Vyřizuje/tel.                        Jihlava   
                                                        Ing.Semrádová/246               14.11.2016
Žádost o schválení navýšení ceny projektového záměru Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV
Vážená paní inženýrko,
     v souvislosti s předpokládaným projektovým záměrem – výstavba Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV v celkové zatím schválené částce 45 mil. Kč došlo při přípravě projektu k novým skutečnostem, které cenu stavby a jejího vybavení navýšily.
   Původní projekt, a tím i cena Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV, vycházel z obdélníkového půdorysu dvoupodlažní budovy se zapuštěným podlažím o výměře cca 30 m x 17 m, což odpovídalo původní projektované částce 45 mil. Kč včetně vnitřního vybavení.   

Tento typ objektu byl však postupem času, a to zejména z hlediska výcviku leteckých záchranářů, shledán jako nedostatečný (malá výška) a proto, se po konzultaci s projekcí a zástupci majetkového odboru, přistoupilo k variantě vybudování přístavby malého hangáru k již původnímu objektu. Tato přístavba plně splňuje požadavky na výcvik leteckých záchranářů – dostatečná výška včetně velkého manipulačního prostoru.      

Je třeba zdůraznit, že objekt Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV, zejména se zaměřením na výcvik leteckých záchranářů (práce v podvěsu z torza vrtulníku s lezeckou stěnou) není nikde jinde v celé České republice a nebyla tedy možnost srovnání cen, a to zejména u vnitřního vybavení, které umožňuje pohyb torza vrtulníku (trenažéru). 

Z předloženého rozpočtu je patrné, že tyto položky nejvíce ovlivnily celkové navýšení rozpočtu. Zejména se jedná o montáž a úpravu trenažeru vrtulníku.  

Dalším významným navýšením rozpočtu je statické zajištění celé stavby, náklady na technický dozor, odkup pozemků nebo vybudování přípojky dešťové kanalizace. 
   Tyto nové skutečnosti v projektovém záměru navýšily celkové výdaje Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV na 85,4 mil. Kč, z čehož cca 3,5 mil. Kč tvoří nezpůsobilé výdaje.

   Dne 29.3.2016 na 2. zasedání zastupitelstva  kraje byl schválen projektový záměr na čerpání prostředků z IROP - Nákup techniky pro ZZS KV na přizpůsobení se klimatickým podmínkám v maximální výši 54 mil. Kč. Předložená žádost však nebyla schválena a tudíž se nebude realizovat v rámci IROP. Tímto si dovolujeme požádat o přesun finančních prostředků na již zmíněný navýšený projektový záměr výstavby Výcvikového a vzdělávacího střediska ZZS KV.
    Děkuji za kladné vyřízení naší žádosti.
   S pozdravem








Ing. Vladislava Filová 
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