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Vážený pane řediteli,

níže uvádím stanovisko Kraje Vysočina k projektu „Pokročilá statistická analýza dat z turbulentního proudění nad zemským povrchem“ předkládanému do programu AV ČR Regionální spolupráce ústavů AV ČR.

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje spolupráci a aktivity realizované ústavy Akademie věd České republiky (dále jen „ AV ČR“) a to jak ve všech vědních oborech neživé a živé přírody, tak i vědách humanitních a společenských. Kraj Vysočina rovněž vnímá AV ČR jako významného partnera, neboť vzájemnou spoluprací a rozvojem poboček ústavů AV ČR na území Kraje Vysočina bezesporu přispívá k rozvoji a zvýšení konkurenceschopnosti Kraje Vysočina. Proto jsou z rozpočtu Kraje Vysočina dlouhodobě podporovány projekty poboček ústavů AV ČR realizované v regionu (jednalo se o projekty z OP VaVpI nebo tzv. Norských fondů). Tato podpora je realizována v návaznosti na Smlouvu o spolupráci mezi Krajem Vysočina a AV ČR ze dne 21. 2. 2014. Zapojení dalších ústavů, které v Kraji Vysočina nemají své sídlo, ale mají zájem spolupracovat s jinými regionálními partnery v Kraji Vysočina, vnímá Kraj Vysočina jako prohloubení již nastavené spolupráce.

Kraj Vysočina také dlouhodobě spolupracuje s Vysokou školou polytechnickou Jihlava (dále jen „VŠPJ“). VŠPJ je jedinou veřejnou vysokou školou, která je v regionu zasídlena, a její aktivity jsou velice důležité pro rozvoj regionu. Kraj Vysočina vnímá vytváření sítí mezi VŠPJ a vědeckovýzkumnými institucemi jako velice přínosné.

Na základě výše uvedeného Kraj Vysočina podporuje realizaci projektu Ústavu termomechaniky AV ČR, v.v.i. a VŠPJ „Pokročilá statistická analýza dat z turbulentního proudění nad zemským povrchem.“  Kraj Vysočina je připraven spolufinancovat projekt v max. výši 152 tis. Kč

V případě potřeby bližších informací k dlouhodobé podpoře spolupráce AV ČR a Kraje Vysočina se obracejte doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (tel. 564 602 546, mob. 724 650 180, frysova.i@kr-vysocina.cz ). 



Věřím, že výstupy projektu budou přínosné pro všechny zapojené partnery.










MUDr. Jiří Běhounek
hejtman Kraje Vysočina 

tel.: 564 602 140, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, Internet: www.kr-vysocina.cz
IČO: 70890749, ID datové schránky: ksab3eu
Číslo jednací:  
	Číslo stránky
	2



image1.emf

