RK-39-2016-30
Hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval(a): R. Zvolánek
předkládá: M. Hyský
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 15. 12. 2015 usnesením č. 0647/07/2015/ZK Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 20/15 (dále jen „zásady“). Jednalo se o schválení novely těchto zásad. Tyto zásady řeší poskytování finančních prostředků v oblasti A – zajištění zásobování obyvatel kraje kvalitní pitnou vodou a v oblasti B – zajištění odvádění a potřebné úrovně čištění městských odpadních vod na území kraje. 
Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 4. 2. 2014 usnesením č. 0061/01/2014/ZK jmenovalo hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací. Podle čl. 1 odst. 3 zásad se hodnotícím výborem rozumí orgán zřizovaný Zastupitelstvem Kraje Vysočina, který bude odpovědný za posouzení a hodnocení předložených žádostí (dále jen „hodnotící výbor“). Členy hodnotícího výboru jmenuje a odvolává zastupitelstvo kraje svým usnesením. Podle čl. 7 odst. 4 zásad hodnotící výbor vyhodnotí podané žádosti včetně povinných dokladů k posouzení žádostí a doporučí příslušnému orgánu kraje rozhodnout poskytnout nebo neposkytnout dotaci a její výši jednotlivým žadatelům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu nového složení zastupitelstva kraje odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje odvolat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací jmenovaný zastupitelstvem kraje dne 4. 2. 2014 usnesením č. 0061/01/2014/ZK a současně jmenovat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací podle přílohy č. 1 tohoto materiálu a dále pověřit radu kraje, aby v případě rezignace člena hodnotícího výboru jmenovala náhradníka.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· odvolat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací jmenovaný zastupitelstvem kraje dne 4. 2. 2014 usnesením č. 0061/01/2014/ZK;
· jmenovat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu RK-39-2016-30, př. 1;
· pověřit radu kraje, aby v případě rezignace člena hodnotícího výboru jmenovala náhradníka.
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