RK-39-2016-36
Předfinancování projektu „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval: A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Usnesením rady č. 0398/09/2016/RK bylo schváleno podání projektové žádosti „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina“. Projektový záměr byl projednán na 18. jednání Programového partnerství pro začleňování a přístup ke službám v rámci prioritní osy 2 Sociální začleňování a boj s chudobou (investičních priorit 2.1 a 2.2) Operačního programu Zaměstnanost dne 24. 8. 2016. Projekt bude po započetí realizace financován z evropských fondů, státního rozpočtu a rozpočtu kraje jako žadatele. Rozpočet projektu byl schválen ve výši 11 529 108,88 Kč. Projekt je realizován od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2019.
Cílem projektu je dosáhnout pozitivního vlivu na počet dětí umístěných do náhradní rodiny, a tím minimalizovat počet dětí v ústavní výchově. Tohoto cíle nebudeme moci dosáhnout, dokud nebude vytvořena potřebná síť pěstounských rodin. Tento projekt pomůže k vytvoření širší sítě pěstounských i osvojitelských rodin. Dále projekt přispěje ke zlepšení spolupráce s dalšími spolupracujícími subjekty v rámci aktivit, které povedou ke zvýšení počtu zájemců o problematiku náhradní rodinné péče. Kraj Vysočina realizoval od 1. 2. 2014 do 31. 10. 2015 projekt Standardizace orgánů sociálně-právní ochrany Kraje Vysočina, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/C2.00011. Prostřednictvím tohoto projektu došlo k personálnímu posílení úseku sociálně-právní ochrany dětí v počtu 4 pracovníků. Po ukončení projektu se podařilo zachovat posílení o 2 pracovníky. Pro zajištění kvalitní koordinace výkonu sociálně-právní ochrany dětí a pro naplnění všech cílů nového projektu s názvem Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina dojde k personálnímu posílení na úseku sociálně-právní ochrany dětí o 3 pracovníky, včetně 1 psychologa. 

Pro uvedený projekt je stanovena spoluúčast kraje ve výši 5 % celkových nákladů projektu, která činí částku 576 455,45 Kč. Zároveň potřebujeme, aby byly zajištěny finanční prostředky na hrazení mzdových výdajů, resp. výdajů projektu pro pracovníky po dobu, než dojde k vyplacení zálohy ze strany MPSV, resp. při možném zpoždění plateb ze strany MPSV v průběhu celé realizace projektu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu finančního zajištění realizace projektu od 1. 1. 2017 žádáme o předfinancování projektu „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina“ z Fondu strategických rezerv či cizích zdrojů v částce 3 000 000 Kč. Prostředky budou pro realizaci projektu uvolňovány dle skutečné potřeby a po vyúčtování projektu budou kromě spoluúčasti kraje vráceny do Fondu strategických rezerv. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor:
Předložený projekt je uveden v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 – 2019. Spolufinancování kraje je plánováno ve výši 5 % celkových výdajů projektu, tedy cca 576 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na financování projektu Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina v celkové výši max. 3 000 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2019
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