RK-39-2016-42
Návrh na odepsání pohledávky – Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracovali: H. Dolejší, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov (dále jen „organizace“) o souhlas zřizovatele k odepsání nedobytné pohledávky ve výši 40 656 Kč.
V roce 2013 organizace v rámci doplňkové činnosti uskutečnila pro 4 zaměstnance Strojíren místních drah, s.r.o., IČO 28154967, se sídlem Geologická 1062/2b, Praha 5 (dále jen „dlužník“) základní a zkrácený kurz svařování. Pohledávku organizace přihlásila do insolvenčního řízení. Dlužník je nyní v úpadku a na jeho majetek byl prohlášen konkurs, s ohledem na počet přihlášených věřitelů a hodnotu zjištěného majetku dlužníka se jeví pohledávka jako nedobytná.  
Podle čl. 2 odst. 2 písm. e) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 09/11 o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 je organizace oprávněna prominout a odepsat pohledávku v nominální hodnotě 30 000 Kč a více s předchozím souhlasem zřizovatele. Z těchto důvodů Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov žádá svého zřizovatele o udělení souhlasu k odepsání výše uvedené pohledávky. 

Odpis pohledávky neznamená její zánik, pohledávka nadále trvá. Odepsaná pohledávka je zařazena do podrozvahové evidence, a to až do její případné úhrady nebo do prekluze pohledávky.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s odepsáním pohledávky Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov dle materiálu RK-39-2016-42. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává funkci zřizovatele rada kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:
Rada kraje
souhlasí
s odepsáním pohledávky Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, v celkové hodnotě 40 656 Kč dle materiálu RK-39-2016-42.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: do 31. 12. 2016
počet stran: 1
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úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31.12.2016

