RK-39-2016-43
Návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku, Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracovali: H. Hošková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Školního statku Humpolec, Dusilov 384 (dále jen „školní statek“) o souhlas rady kraje s bezúplatným převodem nepotřebného majetku.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podal školní statek návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku jiné organizaci zřizované Krajem Vysočina.
Dne 10. 10. 2016 rozhodl písemně ředitel školního statku o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o konvektomat LAINOX, inventární číslo DM 4526-458230, rok výroby 2010, pořizovací cena 379 641 Kč, zůstatková cena 162 999 Kč.

Konvektomat byl v roce 2012 bezúplatně převeden školnímu statku Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou. Měl být využit v rámci nově otevřené prodejny masa pro přípravu teplých výrobků. To nakonec nebylo realizováno. Vzhledem k tomu, že je pro školní statek konvektomat nepotřebný, byl nabídnut prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje ostatním organizacím k dalšímu využití. Projevila o něj zájem příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola, která využívá bývalou jídelnu v objektu domova mládeže jako výdejnu jídla pro své žáky a zaměstnance školního statku a potřebuje pro tuto činnost zajistit potřebné vybavení. Školní statek proto navrhuje bezúplatný převod konvektomatu České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s bezúplatným převodem výše uvedeného nepotřebného majetku. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s bezúplatným převodem nepotřebného majetku Školního statku Humpolec, Dusilov 384 - konvektomatu LAINOX, inventární číslo DM 4526-458230, rok výroby 2010, pořizovací cena 379 641 Kč, zůstatková cena 162 999 Kč, České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Školního statku Humpolec, 
Dusilov 384.
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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