RK-39-2016-48
Zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Střední školu stavební Jihlava – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu 

pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracovali: H. Dolejší, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy stavební Jihlava (dále jen „škola“) o poskytnutí prostředků z rozpočtu Kraje Vysočina na řešení havarijní situace topného systému školy. 
V říjnu 2016 řešila škola havarijní situaci vytápění čtyř budov na Žižkově ulici v Jihlavě, došlo k selhání 2 jednotek řídících vytápění v budovách školy. Odborná firma provedla oživení topného systému školy, který v současnosti běží v „dočasném“ režimu. V tomto stavu však škola není schopna zajistit dostatečné vytápění pro všechny prostory školy. Škola zaslala písemnou žádost, jež je obsahem materiálu RK-39-2016-48, př. 1. V této žádosti škola vyčíslila na základě cenové nabídky osloveného dodavatele náklady na dodávku a montáž řídicího systému vytápění školy ve výši 267 000 Kč. Předmětem dodávky je nový řídicí systém, montážní materiál, montážní práce, servisní práce, zprovoznění systému, zaškolení uživatelů a cestovné. Škola již realizovala všechny akce, které plánovala v roce 2016 financovat ze svého fondu investic a v současnosti (před koncem kalendářního roku) již nedisponuje finančními prostředky, které by na pokrytí nákladů souvisejících s opravou mohla použít.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje:

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2016 pro Střední školu stavební Jihlava o částku 267 000 Kč na vyřešení havarijní situace topného systému školy;
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3127 – Střední školy o částku 267 000 Kč při současném snížení § 3299 –Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 267 000 Kč.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01552-10.
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor majetkový nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Střední školu stavební Jihlava, IČO 60545267 o částku 267 000 Kč určenou na vyřešení havarijní situace topného systému školy;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3127 – Střední školy o částku 267 000 Kč při současném snížení § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 267 000 Kč.
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