RK-39-2016-56

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší zvýšení příspěvků na provoz školám zřízeným krajem za účelem pokrytí zvýšených nákladů na zajištění povinných lékařských prohlídek žáků a žákyň.

Lékařská péče o žáky a studenty se prohloubila přijetím zákona 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách a vyhlášky č. 79/2013 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 373/2011 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Zavedla lékařské prohlídky i v průběhu studia, a to při změně zdravotního stavu, před prvním zařazením do praktického vyučování nebo praktické přípravy a ve stanovených případech též lékařské periodické prohlídky. Lékařský posudek vydává poskytovatel pracovnělékařských služeb, který je určen zákonem v závislosti na tom, kde se praktické vyučování a praktická příprava uskutečňují. 
Lékařská prohlídka se neprovádí, je-li při praktickém vyučování nebo praktické přípravě vykonávána pouze práce zařazená do kategorie první podle zákona o ochraně veřejného zdraví a není-li součástí této práce činnost, pro jejíž výkon jsou podmínky stanoveny jiným právním předpisem. Lékařská prohlídka se dále neprovádí, jestliže odborná příprava nebo praktické vyučování začíná v době kratší než 12 kalendářních měsíců ode dne vydání lékařského posudku před přijetím žáka nebo studenta ke vzdělávání a pokud nedošlo během této doby ke změně zdravotního stavu; posouzení zdravotní způsobilosti se provede nejdéle do 12 kalendářních měsíců ode dne zařazení osoby na praktické vyučování nebo praktickou přípravu. Lékařská prohlídka se dále neprovádí, jestliže jiný právní předpis upravující soustavu oborů vzdělání ve středním a vyšším odborném vzdělávání nestanoví podmínky zdravotní způsobilosti ke vzdělávání.
Posuzování zdravotní způsobilosti žáků a studentů včetně lékařských prohlídek hradí škola.
V současné době řeší školy lékařské prohlídky žáků a studentů ve smyslu výše uvedených předpisů a informací (výkladů) zveřejňovaných zřizovatelem na Portálu příspěvkových organizací. 
V návrhu rozpočtu na rok 2016 bylo v dalších možných požadavcích počítáno s výše uvedenými náklady na lékařské prohlídky žáků a studentů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Školám v roce 2016 vznikají a i v dalších letech budou vznikat výdaje spojené s posuzováním zdravotní způsobilosti před zařazením žáků a studentů na praktické vyučování. Požadavky škol na lékařské prohlídky v roce 2016 (po odečtení nevyčerpaných prostředků ve výši cca 150 tis. Kč, které školy obdržely na lékařské prohlídky na rok 2013 – usnesení č. 1936/36/2013/RK, na rok 2014 – usnesení č. 2149/35/2014/RK a na rok 2015 – usnesení č. 2145/35/2015/RK) představují částku 477 100 Kč.   
OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit navýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o celkovou částku 477 100 Kč z důvodu nákladů škol na lékařské prohlídky žáků a studentů a toto navýšení krýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek;
· schválit změnu příslušných závazných ukazatelů „Příspěvek na provoz“.
Finanční prostředky jsou školám poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01893.  
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 22. 11. 2016 činí 13 590 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 - Střední odborné školy o částku 75 100 Kč a § 3127 - Střední školy o částku 402 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 477 100 Kč dle materiálu RK-39-2016-56, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ školám a školským zařízením zřizovaným krajem o finanční prostředky na úhradu nákladů spojených s lékařskými prohlídkami žáků a studentů dle materiálu RK-39-2016-56, př. 1. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina 
termín: do konce roku 2016
počet stran: 2
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