RK-39-2016-57
Povolení výjimky z nejnižšího počtu žáků ve třídě na Vyšší odborné škole a Střední odborné škole zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval: K. Látera
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší dočasné povolení výjimky z minimálního průměrného počtu žáků ve třídě.
Vyhláška č. 13/2005 Sb. o středním vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři (dále jen „vyhláška“), ve znění pozdějších předpisů, v § 2 odst. 3 stanovuje nejnižší průměrný počet žáků ve třídě na 17. Ředitel Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem při přípravě organizace výuky na školní rok 2016/2017 v rámci oborů skupiny H ve snaze o nejekonomičtější zajištění výuky a dodržení požadovaných výsledných znalostí žáků při organizaci tříd (organizační zajištění teoretické a praktické výuky) nedodržel průměrný minimální počet 17 žáků ve třídě. Na základě zjištění této skutečnosti požádal ředitel školy (materiál RK-39-2016-57, př. 1) v souladu s § 23 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o povolení výjimky z nejnižšího průměrného počtu žáků ve třídě do 31. 1. 2017 (z minimálního průměru 17 žáků na třídu na minimální průměr 15 žáků na třídu). Změnou organizace výuky a organizací tříd od 1. 2. 2017 bude podmínka stanovená vyhláškou č. 13/2005 Sb. splněna. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje povolit výjimku z nejnižšího počtu žáků na třídu ve Vyšší odborné škole a Střední odborné škole zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem do 31. 1. 2017.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
v souladu s § 23 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, udělení výjimky z nejnižšího průměrného počtu žáků ve třídě do 31. 1. 2017 ve Vyšší odborné škole a Střední odborné škole zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem.
odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu 
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