RK-39-2016-70
Nabytí pozemku zastavěného silnicí II/404 Luka nad Jihlavou 
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval: H. Zimolová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina jako investor staveb silnic II. a III. třídy realizoval v minulých letech mimo jiné i stavbu „II/404 k. ú. Luka nad Jihlavou“. Následně bylo zahájeno jednání o převodu pozemku par. č. 1641/32 - ostatní plocha, silnice o výměře 7 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou, který je ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (dále jen SŽDC). Prodej pozemku byl projednán Správní radou SŽDC a následně vládou ČR a SŽDC předložilo návrh kupní smlouvy. Cena pozemku byla stanovena dle znaleckého posudku č. 1115/2015 vypracovaného Ing. Vratislavem Knittelem, Pardubice a povýšena o náklady za vyhotovení znaleckého posudku včetně vypracování návrhu kupní smlouvy. Požadovaná kupní cena ve výši 5 000 Kč se skládá z ceny pozemku ve výši 490 Kč a nákladů prodávajícího za vyhotovení znaleckého posudku včetně vypracování návrhu kupní smlouvy ve výši 4 510 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 1641/32 - ostatní plocha, silnice o výměře 7 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-39-2016-70, př. 1. Tím bude majetkoprávně vypořádán pozemek zastavěný krajskou silnicí.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 1641/32 - ostatní plocha, silnice o výměře 7 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou za kupní cenu a smluvních podmínek dle kupní smlouvy dle materiálu RK-39-2016-70, př. 1 z vlastnictví České republiky, právo hospodařit Správa železniční a dopravní cesty, státní organizace do vlastnictví Kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 20. 12. 2016
počet stran: 1
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