RK-39-2016-74
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby rekonstrukce mostu ev. č. 345-005 v Nové Vsi u Chotěboře
pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 29. 11. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o schválení převodu pozemků.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny p.o. byla v roce 2013 investorem stavby rekonstrukce mostu ev. č. 345-005 v Nové Vsi u Chotěboře. Po dokončení stavby, po zaměření skutečného provedení stavby a z následně vyhotoveného geometrického plánu číslo 390-75/2014 je zřejmé, že výše uvedenou stavbou byly trvale dotčeny i pozemky vedené v katastru nemovitostí jako vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro naplnění zájmu kraje o majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků navrhuje OM radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky od Lesů České republiky, s.p. za cenu, za podmínek a v rozsahu dle materiálu RK-39-2016-74, př. 1.

Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt z vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky za cenu, za podmínek a v rozsahu dle kupní smlouvy dle materiálu RK-39-2016-74, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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