RK-40-2016-06
Stáže v kanceláři Kraje Vysočina v Bruselu – Meziinstitucionální dohoda s Fakultou sociálních věd Univerzity Karlovy o možnosti přijmout studenty v rámci programu Erasmus+
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastoupení Kraje Vysočina v Bruselu nabízí pracovní stáže studentům vysokých škol. Stáž je z pohledu Kraje Vysočina neplacená, nicméně stážisté mají nárok na poskytnutí grantu z programu Erasmus+.

Studenti během stáže vykonávají dohodnutou činnost pro Kraj Vysočina přímo v Bruselu v kanceláři Kraje Vysočina, a to po dobu tří měsíců. Takto se během každého akademického roku konají tři tříměsíční stáže.
Pro období 15. dubna – 15. července 2017 byla při kvalifikačním pohovoru na tuto stáž vybrána studentka Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy (dále „FSV UK“) Dieu Thuy Nguyen. Fakulta sociálních věd UK požaduje pro zajištění zprostředkování grantu sepsání všeobecné dohody o tom, že Kraj Vysočina je instituce, která takovou stáž na dobu tří měsíců může umožnit. 
Návrh této Meziinstitucionální dohody se nachází v příloze materiálu RK-40-2016-06, př. 1, a pracovní český překlad je přílohou RK-40-2016-06, př. 2.  
Konkrétní náplně stáží studentů FSV UK, stejně jako jiných fakult a vysokých škol v České republice, upravují zvláštní trojstranné dohody o průběhu stáže mezi Krajem Vysočina, stážistou a jeho vysokou školou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana považuje stáže vysokoškolských studentů v kanceláři Kraje Vysočina v Bruselu za důležité a velmi nápomocné při fungování zastoupení v jeho nestálé formě a navrhuje radě kraje uzavřít Meziinstitucionální dohodu dle materiálu RK-40-2016-06, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Meziinstitucionální dohodu dle materiálu RK-40-2016-06, př. 1. 
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