RK-40-2016-07
Stáž v kanceláři Kraje Vysočina v Bruselu – Dohoda o průběhu stáže
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastoupení Kraje Vysočina v Bruselu funguje jako nestálé zastoupení v praxi tak, že zástupce Kraje Vysočina tráví většinu času v ČR a do Bruselu jezdí přibližně jednou za měsíc plnit zadané úkoly, vyřizovat aktuální záležitosti či se zúčastňovat naplánovaných akcí. V tomto systému je důležitá a velmi nápomocná role stáží vysokoškolských studentů, kteří vykonávají dohodnutou činnost pro Kraj Vysočina přímo v Bruselu v kanceláři Kraje Vysočina, a to po dobu tří měsíců. Takto se během každého akademického roku konají tři tříměsíční stáže. 

Stáž je z pohledu Kraje Vysočina neplacená, nicméně stážisté mají nárok na poskytnutí grantu z programu Erasmus+. Na základě administrativní potřeby je třeba v případě každé stáže podepsat trojstrannou dohodu mezi Krajem Vysočina, stážistou a jeho vysokou školou, která je následně zprostředkovatelem grantu.
Na základě kvalifikačního pohovoru byla pro stáž pro termín od 15. ledna do 15. dubna 2017 vybrána Bohdana Kyrlyk, studentka Vysoké školy polytechnické Jihlava. Byl tedy vypracován návrh Dohody o průběhu stáže (dále jen „Dohoda“), jehož znění je v příloze RK-40-2016-07, př. 1, a pracovní český překlad v příloze RK-40-2016-07, př. 2.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana považuje stáže v kanceláři Kraje Vysočina v Bruselu za vynikající příležitost pro vysokoškolské studenty získat zahraniční zkušenost a přitom se podílet na propagaci a zviditelnění Kraje Vysočina a navrhuje radě kraje uzavřít Dohodu dle materiálu RK-40-2016-07, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dohodu o průběhu stáže dle materiálu RK-40-2016-07, př. 1. 
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