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Krajský úřad Kraje Vysočina


Žižkova 57

587 33 Jihlava

Váš dopis č.j./ze dne                Naše č.j.                           Vyřizuje/tel.                        Jihlava   
                                                        Ing.Semrádová/246               2.12.2016
Žádost o schválení navýšení ceny projektového záměru Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV
Vážená paní inženýrko,
      v souvislosti s předpokládaným projektovým záměrem – výstavba Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV v celkové, zatím schválené částce 45 mil. Kč, došlo při přípravě projektu k novým skutečnostem, které cenu stavby a jejího vybavení navýšily.
      V době, kdy vznikl záměr stavby, byla sepsána projektová fiše a stanovena předpokládaná cena ve výši 45 mil. Kč, se jednalo o jednoduchou studii, která v prvotní fázi nebyla určena pro konečné vyčíslení rozpočtu a u které nebylo zcela zřejmé ani umístění výcvikového střediska v prostoru areálu ZZS KV. Ani po provedení prvotního průzkumu terénu a konzultaci s majetkovým odborem a projektantem, nebyla předpokládaná cena upravována. Abychom mohli zahájit práce na studii proveditelnosti a zároveň projektové práce, byla předložena projektová žádost zřizovateli ke schválení v původně předpokládané ceně. Pro doplnění uvádím, že u tohoto projektu nebylo možné provést cenové srovnání s podobným projektem v ČR.   Původní projekt, a tím i cena Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV, vycházel z obdélníkového půdorysu dvoupodlažní budovy se zapuštěným podlažím o výměře cca 30 m x 17 m, což odpovídalo původní projektované částce 45 mil. Kč včetně základního vnitřního vybavení. 
     Na zvýšení rozpočtované ceny stavby mělo významný podíl statické zajištění stavby ve výši cca 7,3 mil Kč, dále připojení dešťové kanalizace a rozšíření areálové kanalizace o cca 2,5 mil. Kč. Do celkového rozpočtu byla započítána příprava stavby a zemní práce v celkové částce cca 5 mil. Kč. Významným dílem se na zvýšení ceny podílí také stavebně konstrukční řešení zavěšení a úprava torsa vrtulníku o cca 8 mil. Kč. Torzo vrtulníku bude darováno ZZS KV firmou Alfa Helicopter. Tímto prvkem se stává navržená stavba jedinečnou, v rámci současných možností, pro výcvik leteckých záchranářů v ČR.  Při vědomí této jedinečnosti bude nabídnuta možnost výuky a výcviku pro nácvik práce v podvěsu pro letecké záchranáře v rámci všech ZZS. Zvažujeme samozřejmě i možnost využití pro ostatní složky IZS – PČR, HZS, Armáda – kteří v ČR zajištují provoz vrtulníků, nejen letecké záchranné služby. Lezecká stěna je pak nedílnou součástí tohoto výcvikového prostoru. Do zvýšených nákladů však vstupují další položky, např. výkon technického dozoru cca 1 mil. Kč, archeologický průzkum cca 0,5 mil. Kč, odkup pozemku cca 1 mil. Kč, který je nezbytný pro realizaci vjezdu z veřejné komunikace, zpevnění ploch úzce navazujících na garážová stání speciální techniky a další nezbytné stavebně technické náklady.
     V rámci zpracování projektové dokumentace došlo také k upřesnění vnitřního vybavení jednotlivých výcvikových a výukových prostorů, jako např. místnost pro výcvik biohazard týmu – mobilní dekontaminační stan, dekontaminační vana. S touto úpravou úzce souvisí stavebně technické řešení této místnosti. Navýšení ceny je dále ovlivněno úpravou rozsahu vnitřního dispozičního uspořádání a rozšíření o např. prostory garáží, které budou sloužit jak pro výcvik, tak pro uskladnění techniky určené pro speciální činnost (XXL sanita s hepafiltry, stan pro MU a mobilní elektrocentrála). Toto vybavení musí být s ohledem na životnost umístěno ve vnitřních prostorech, které v současné době nemáme k dispozici. V souvislosti s konečným stavebním návrhem byl upraven i počet učeben. V současné době má ZZS KV pro výcvik a vzdělávání k dispozici pouze dvě místnosti vytvořené z bývalé ordinace LPS, která slouží jako školící místnost pro teoretickou přípravu a bývalého skladu ochranných pracovních pomůcek, který slouží jako prostor pro praktický nácvik. V případě, že vzdělávací modul vyžaduje vyšší prostorovou náročnost, probíhá část výuky a nácviku v přilehlých prostorech (chodbách). Kromě omezené výukové kapacity a chybějících prostorů pro umístění pracovních pomůcek, dochází k negativnímu střetávání frekventantů se zasahujícím zdravotnickým personálem v případě jejich aktivace na základě tísňové výzvy. Vzdělávací aktivity tudíž negativně zasahují do standardního provozu výjezdových skupin. Kromě omezené kapacity míst, nejsou k dispozici prostory pro nácvik specifických činností, které mohou mít významný vliv na zvládání mimořádných událostí. Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof je nepodkročitelnou podmínkou výzvy č. 27 IROP. 
     Zdravotnická záchranná služba ze zákona č. 374/2011 Sb. o zdravotnické záchranné službě je pro oblast připravenosti na řešení mimořádných událostí a krizových situací financována dotací ze státního rozpočtu a to na základě Nařízení vlády 148/2012 ve výši 10,- Kč na osobu s trvalých nebo hlášeným pobytem na území příslušného kraje. ZZS KV tak obdrží cca 5 mil. Kč ročně na krizovou přípravu a vzdělávání. Cílem poskytnuté dotace je připravenost k plnění úkolů stanovených v rámci plánovacích dokumentů orgánů krizového řízení, havarijního plánování a dokumentace IZS. Cílem ZZS KV je zavedení rutinní činnosti výcvikového a vzdělávacího střediska pro zvýšení teoretických znalostí a praktických dovedností všech členů IZS při řešení následků mimořádných událostí a krizových stavů. Provozní náklady ZZS KV se v souvislosti s výstavbou této budovy předpokládaně zvýší o 500 tis. Kč za rok. V této ceně je zohledněna zvýšená spotřeba energií, úklidu, revizí atd.. Tyto náklady je možné hradit z výše uvedené dotace ze státního rozpočtu určených pro krizovou přípravu. Navíc budeme zcela jistě nabízet pronájem střediska nebo jeho části, zejména pak prostor pro výcvik LZS, ostatním zájemcům. 
     Stávající cílovou skupinou jsou především zdravotničtí pracovníci ZZS KV (řidiči, zdravotničtí záchranáři, lékaři, operátoři). Speciální skupinou jsou letečtí zdravotničtí záchranáři a členové Biohazard týmu. Vzdělávacím střediskem projde ročně 350 zdravotnických pracovníků ZZS KV minimálně ve třech až čtyřech vzdělávacích modulech. Další cílovou skupinou školicího střediska jsou příslušníci IZS. U této cílové skupiny je ze zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, vzdělávání zaměřeno na poskytování neodkladné resuscitace.  V roce 2015 a 2016 bylo provedeno 19 kurzů s kapacitou 20 míst pro příslušníky PČR a HZS v poskytování první pomoci se zaměřením na KPR. Celková kapacita tohoto střediska je plánována na počet 1500 osob ročně. Navíc poskytujeme výuku první pomoci i pro zájemce z řad laiků. K výše uvedeným účelům a kapacitě má sloužit také přednáškový sál s cca 50 místy.
     Všechny tyto další skutečnosti v projektovém záměru navýšily rozpočet „Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS KV“ na cca 84 mil. Kč Zde je potřeba uvést, že se jedná o projektovanou cenu, která může být s ohledem na soutěž významně nižší. 
   Vážená paní inženýrko, dne 29.3.2016 na 2. zasedání zastupitelstva  kraje byl schválen projektový záměr na čerpání prostředků z IROP - Nákup techniky pro ZZS KV na přizpůsobení se klimatickým podmínkám v maximální výši 54 mil. Kč. Předložená žádost však byla dne 10.11.2016 ze strany řídícího orgánu IROP odmítnuta z důvodu mimořádného zájmu ze strany žadatelů a tudíž se nebude realizovat. Dovolujeme si tedy požádat o přesun finančních prostředků na projektový záměr výstavby Výcvikového a vzdělávacího střediska ZZS KV.
    Děkuji za kladné vyřízení naší žádosti.

   S pozdravem








Ing. Vladislava Filová 
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