RK-40-2016-11
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu movité věci – Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracoval(a): M. Skryjová 
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu klavíru za účelem hudební produkce v rámci výstavních akcí organizace.
Ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě požádal o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu movité věci se Základní uměleckou školou Jihlava, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-40-2016-11, př. 1. Předmětem nájmu je klavír Bosendorfer, inventární číslo 1747. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 souhlasit s uzavřením smlouvy o nájmu dle materiálu RK-40-2016-11, př. 1, a to na dobu určitou od 1. ledna 2017 do 31. prosince 2020.

Nájem je v souladu se Zřizovací listinou Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace pořádá kulturní a vzdělávací programy vyplývající z předmětu činnosti (hudební, divadelní, literární, filmové a multimediální). 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením dlouhodobé smlouvy o nájmu dle materiálu RK-40-2016-11, př. 1, a to na dobu určitou od 1. ledna 2017 do 31. prosince 2020.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě 
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