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Odbor kultury, památkové páče a cestovního ruchu
Krajského úřadu Kraje Vysočina

Žižkova ulice

Jihlava

Bc. Martina Skryjová










V Třebíči dne  8. 11. 2016

Věc: Žádost o převod z fondu investic do provozních prostředků
Dobrý den paní Skryjová,

na základě výsledku hospodaření za 3. čtvrtletí 2016 si Vás tímto dovoluji požádat o převod finančních prostředků z fondu investic do provozních prostředků. Naši žádost odůvodňuji předpokladem, že na konci roku 2016 nastane záporný výsledek hospodaření. 

Výsledek hospodaření za 3. čtvrtletí 2016 činil 221 830 Kč. Fond investic k 30. 9. 2016 činil 369 188 Kč. 

Příčinou očekávané ztráty je naše spoluúčast ve výši 50 % na účelové neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu  poskytnuté z programu ISO/D, která nám byla poskytnuta ve výši 398 000 Kč.
Finanční prostředky ve výši 199 000,-Kč budou použity na restaurování následujících děl: Cyklus křížové cesty a 3 obrazy od umělce Jana de Herdta. Jedná se o účelně vynaložené finanční prostředky. Restaurování souboru křížové cesty ze sbírky podmaleb na skle zamezí jejich pokračující degradaci a umožní celý soubor využívat k prezentačním účelům. Nové restaurování tří nejvzácnějších obrazů ze sbírky výtvarného umění Muzea Vysočiny Třebíč nizozemského autora Jana de Herdta umocní jejich výraz a působení v nové stálé zámecké expozici Muzea Vysočiny Třebíč – Valdštejnové na Třebíči.
Dotace z Ministerstva kultury byla připsána na bankovní účet dne 16. 8. 2016. První faktura z realizované dotace byla uhrazena  v měsíci listopadu.

Z důvodu vládního nařízení č. 316/2016 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě platného od 1. 11. 2016 je nutné počítat s navýšením mzdových prostředků do konce roku 2016 ve výši 82 000,- Kč.
Dalším očekávaným výdajem do konce roku 2016 jsou plánované revize ve výši  186 000,- Kč, které je nutné pokrýt z provozních prostředků.
Na základě výše uvedených skutečností si Vás tímto dovoluji požádat o převod částky ve výši 82 000,- Kč z fondu investic na posílení provozních prostředků, tak abychom byli schopni zajistit kladný výsledek hospodaření na konci roku.








Ing. Jaroslav Martínek, ředitel MVT

