RK-40-2016-32
Změna závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracovala: K. Fialová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 1762/33/2016/RK schválila rada kraje aktualizace finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2016 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. V rámci finančního plánu Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, (dále jen „ZZS KV“) byla schválena i aktualizace závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2016 ve výši 175 000 tis. Kč.
Na základě vývoje nákladů na platy zaměstnanců ZZS KV a dalších mzdových nákladů, které by ještě mohly neplánovaně nastat do konce roku 2016 (např. nárůst přesčasové práce, odchodné apod.) odhaduje ZZS KV překročení schváleného ukazatele asi o 2 mil. Kč. 

ZZS KV proto požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ dle materiálu RK-40-2016-32, př. 1. 
Na případnou kompenzaci zvýšených mzdových nákladů by bylo použito vícezdrojové financování ZZS KV, zejména fond odměn.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2016 u ZZS KV dle materiálu RK-40-2016-32, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
závazný ukazatel „Limit prostředků na platy“ na rok 2016 u Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, ve výši 177 000 tis. Kč.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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