RK-40-2016-33
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – příspěvek na výměnu oken v budově „U“ Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Nemocnice zřizované Krajem Vysočina užívají nemovitosti ve vlastnictví kraje za účelem dosažení předmětu činnosti, hlavního účelu a k výkonu doplňkových činností vymezených zřizovací listinou na základě smluv o nájmu nemovitostí uzavřených s Krajem Vysočina.
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice) na základě nájemní smlouvy užívá mj. budovu „U“. V této budově se nachází LDN, neurologie, interní oddělení, ARO, oční oddělení a ambulance.
Již od roku 2015 nemocnice ve spolupráci se zřizovatelem řeší havarijní stav oken a nutnou opravu balkónů v této budově „U“. 

Z důvodů častých havárií vypadnutí okna z rámu na postel pacienta nechala nemocnice zpracovat v roce 2015 odborný posudek autorizovaným statikem Ing. Hugo Thielem dle materiálu RK-40-2016-33, př. 1. Z posudku je patrný závěr, že současný stav okenních výplní je naprosto nevyhovující a nebezpečný s tím, že dle doporučení statika je nezbytné provést výměnu okenních výplní, protože hrozí v případě vypadnutí křídla na lůžko pacienta závažný úraz. V případě nosných konstrukcí balkónů hovoří posouzení, že ze statického hlediska jsou tyto konstrukce bez závad, avšak v posudku uvedené poruchy dlažeb, oplechování a povrchů včetně obnovy hydroizolací a nátěrů systémů zábradlí je nutno opravit v krátkém časovém horizontu, protože jejich zanedbání by mohlo mít za následek degeneraci nosných prvků a následné ohrožení bezpečného užívání.
Nemocnice po projednání celé záležitosti s odborem majetkovým a odborem zdravotnictví podala žádost o poskytnutí příspěvku na výměnu 71 ks oken v budově „U“ ve výši 1 500 000 Kč dle materiálu RK-40-2016-33, př. 2. Předpokládaný položkový rozpočet, kde je vyčíslena cena jednoho plastového okna, je uveden v materiálu RK-40-2016-33, př. 3.
Nemocnice si také nechala zpracovat rozpočet na hliníková okna, která jsou v budově „U“ instalována v současnosti a ten je odhadován na cca 3,4 mil. Kč. Z pohledu nemocnice je výměna za hliníková okna neefektivní z důvodu vyšší propustnosti tepla a vysoké pořizovací ceny.

Opravu balkonů v budově „U“ bude hradit nemocnice z vlastních zdrojů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje podílet se na financování havarijního stavu oken v budově „U“ a schválit poskytnutí příspěvku pro nemocnici ve výši 1 500 000 Kč.

Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnice.
Finanční prostředky budou uvolněny nejpozději do 30 dnů po předložení žádosti o poskytnutí příspěvku na provoz zřizovateli.

Kontrola využití dotace bude provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. V případě zjištění neoprávněného využití příspěvku bude organizaci v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uložen odvod do rozpočtu zřizovatele za porušení rozpočtové kázně. 

Organizace je dále povinna v případě, že nebude příspěvek využit v plné výši, zaslat nevyčerpané prostředky zpět na zřizovatelem předem určený bankovní účet kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví. Aktuální stav rezervy na kapitole Zdravotnictví, § 3522 činí
4 754,2 tis. Kč.
Odbor majetkový doporučuje žádosti Nemocnice Třebíč o poskytnutí příspěvku na výměnu 71 ks oken v budově „U“ vyhovět.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01551-40
(RK-40-2016-33, př. 4).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 500 000 Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy (ÚZ 00502) o částku 1 500 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2016 o částku 1 500 000 Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, s určením na pokrytí nákladů spojených s výměnou oken v budově „U“;

ukládá

ředitelce Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, zaslat prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina na odbor zdravotnictví žádost o poskytnutí příspěvku v termínu do 30. 11. 2017. Součástí žádosti bude kopie dodavatelské faktury s vyčíslením uplatňovaného nároku na odpočet DPH a kopie výpisu z bankovního účtu dokládající její úhradu.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
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