RK-40-2016-45
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – Akademie – Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou – změna závazných ukazatelů


pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou (dále též „škola“) o zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ ve výši 40 000 Kč na úhradu zvýšených provozních nákladů souvisejících s organizací a zajištěním dvou významnějších akcí pořádaných školou v roce 2016: Mezinárodní brusičské sympozium a Bienále.

1. Mezinárodní brusičské sympozium 2016 – jednalo se o akci s účastí 14 soutěžících subjektů ve třech kategoriích – ručního broušení, volné tvorby a strojního broušení. V rámci sympozia byl realizován doprovodný program zaměřený na popularizaci řemeslných oborů související se sklem. Sympozium se uskutečnilo v termínu 2. 6. – 4. 6. 2016.
2. Bienále 2016 – jedná se o 8. ročník výstavy s mezinárodní účastí propagující řemesla a výtvarné umění (ukázky práce kovářů, kameníků, kamenosochařů, zpracování skla, keramiky a dřeva). Bienále se uskutečnilo v termínu 23. 9. – 25. 9. 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3127 – Střední školy o částku 40 000 Kč při současném snížení § 3299 -Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 40 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Akademii – Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, IČO 15060977 o částku 40 000 Kč na úhradu zvýšených provozních nákladů souvisejících s organizací a zajištěním dvou významnějších akcí pořádaných školou v roce 2016.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována pod ID O01905. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3127 – Střední školy o částku 40 000 Kč při současném snížení § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 40 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Akademii – Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, IČO 15060977 o částku 40 000 Kč na úhradu zvýšených provozních nákladů souvisejících s organizací a zajištěním Mezinárodního brusičského sympozia 2016 a Bienále 2016.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou
termín: do 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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