RK-40-2016-50
Souhlas s použitím provozních prostředků na pokrytí zákonných odvodů a FKSP
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracovali: H. Dolejší, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř (dále též „škola“) o souhlas s použitím provozních prostředků na dokrytí zákonných odvodů včetně FKSP. 
V důsledku postupného poklesu žáků v některých oborech školy (obchodní akademie, vyšší odborná škola) došlo k deficitu mezi rozpisem rozpočtu prostředků určených na platy a potřebnou výši pro pokrytí mzdových nákladů v roce 2016. 
Bývalá ředitelka školy provedla úsporná opatření spočívající v optimalizaci počtu zaměstnanců a dalším z opatření bylo plánované zapojení fondu odměn.
Současný ředitel školy navrhuje použít fond odměn na dokrytí deficitu prostředků na platy ve výši 679 000 Kč a zároveň žádá svého zřizovatele o souhlas s použitím provozních prostředků na dokrytí zákonných odvodů včetně FKSP do výše 241 000 Kč. Se zapojením peněžního fondu a příspěvku na provoz k pokrytí mzdových výdajů již bylo počítáno při sestavování finančního plánu na rok 2016. Jedná se o mimořádné opatření k pokrytí mzdových výdajů, ředitel školy již provedl a plánuje další opatření, aby k podobné situaci v roce 2017 nedošlo.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje souhlasit s použitím provozních prostředků na pokrytí zákonných odvodů včetně FKSP.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vykonává funkci zřizovatele rada kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

u Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř s použitím provozních prostředků na pokrytí zákonných odvodů včetně FKSP do výše 241 000 Kč dle materiálu RK-40-2016-50.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř 
termín: do konce roku 2016
počet stran: 1


počet příloh: 0
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