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Testování Klika
Projekt Klika reaguje na poptávku ze strany vedení učilišť a odborných středních škol po zprostředkování vzdělání přesahujícím běžný rámec odborné výuky. Jelikož se převážná většina absolventů SOŠ a SOU po zakončení studia zapojuje plně do pracovního procesu, je pro žáky důležité získat nejenom odborné znalosti, ale mít přehled v oblasti pracovněprávních vztahů, podmínkách na trhu práce, ovládat základní ekonomické principy, orientovat se v běžných textech a pochopit souvislosti v nich. 

Pro zjednodušení textu je uváděn pojem žák, ale z genderového pohledu je myšleno jak žákyně, tak žák.
Testování Klika je rozděleno do tří testů podle oblastí:
· Porozumění textu a práce s informacemi (čtenářská gramotnost) – označení PTPI
· Matematické a finanční myšlení pro praxi (matematická a finanční gramotnost) – označení MFMP
· Pracovní kompetence – označení PK
Testování probíhalo ve školním roce: 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016

Zapojené školy: v průběhu testování 22 škol, v grafu označeny čísly 1 - 22 (číslo zkresleno slučováním SŠ, aktuálně se testování účastní 18 škol)
Použité veličiny:

Skóre v testu – počet bodů, které žák v testu získal, správně vyřešená odpověď = 1 bod, chybná odpověď = od bodů získaných se odečte část bodu daná vztahem 1/počet nesprávných možností v úloze, žádná odpověď = 0 bodů
Čistá úspěšnost v testu – podíl skóre žáka k maximálnímu počtu bodů, které bylo možné v testu získat

Percentil – na stupnici 0 - 100 vyjadřuje, kolik procent ze všech testovaných žáků daný žák svým výsledkem v testu předstihl (měl vyšší skóre)

Relativní posun – číslo vyjádřené v %, udává míru zlepšení nebo zhoršení v daném testu, tj. podíl zlepšení (zhoršení) žáka vůči jeho maximálnímu možnému zlepšení (zhoršení). Vždy se porovnávají percentily dosažené žákem v testech ze stejného předmětu v různých časových úsecích.
Meziroční srovnání

Meziroční srovnání je pouze informativní, protože se v jednotlivých letech testování účastnili jiní žáci a také byly použity jiné testy. Dále může mít vliv změna ŠVP, obtížnost testu, kvalita ostatních zapojených škol atd.

V grafech jsou vždy zachyceny jednotlivé oblasti testování na jednotlivých školách ve sledovaných úsecích v daném ročníku.
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Graf č. 1 a graf č. 2 meziročně srovnává jednotlivé školy v Matematickém a finančním myšlení pro praxi. Z porovnání obou grafů lze vyčíst, že žáci 3. ročníků většinou dosahují v testech vyšší průměrné čisté úspěšnosti než v 1. ročníků.
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Graf č. 3 a graf č. 4 je zaměřen na výsledky testů v oblasti Pracovní kompetence

Graf č. 5
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Graf č. 5 a graf č. 6 ukazuje výsledky testů v oblasti Porozumění textu a práce s informacemi
Relativní posun žáků mezi 1 a 3. ročníkem

Zprůměrováním hodnot relativních posunů žáků jednotlivých škol se získal průměrný relativní posun školy.  Situace, kdy žák dosáhne ve výstupním testování horších výsledků než ve vstupním testování, a relativní posun je tedy záporný, znamená, že žák má horší výsledek z výstupního testování vzhledem k ostatním žákům, než tomu bylo u vstupního testování. Záporný relativní posun neznamená, že žákovy znalosti daného předmětu jsou horší než před třemi roky, ale že se zhoršila jeho pozice.

Testování v 1. ročníku v roce 2013/2014 a v 3. ročníku v roce 2015/2016 se zúčastnili stejní žáci jenom ve školách uvedených v tabulce 1.

Tabulka č. 1
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Pro větší přehlednost jsou u výsledků uvedeny barevné šipky. Relativní posun pod -15 je podprůměrný a je označen červenou šipkou, relativní posun nad 15 je nadprůměrný a je označen zelený šipkou. Výsledky v tomto rozmezí jsou průměrné a jsou označeny žlutou šipkou.

Z tabulky jde vidět výrazné zlepšení na škole č. 8, průměrné na školách č. 1, č. 16, č. 17 a č. 21. Ve škole č. 18 došlo ke zhoršení výsledků.
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