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	Všeobecné infomrace
Název příspěvkové organizace
Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě
Název projektu
MATURITU ZVLÁDNEME
Program, kam má být projekt předložen
IROP SC 2.4 - Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení
Předpokládaný termín podání projektu
10.11.2016
Charakteristika projektu
Cíl projektu
Hlavním cílem projektu je podpora výuky maturitních předmětů společné části maturitní zkoušky, zejména matematiky a cizích jazyků. Dále projekt podpoří výuku přírodních věd, zejména fyziky. V rámci projektu bude vybudována odborná učebna matematiky včetně vybavení nábytkem (lavice, židle, katedra), projekční technikou. Součástí každého žákovského pracoviště bude počítačová sestava. Výuka s využitím PC bude realizována zejména v rámci tematických celků Funkce, Planimetrie, Stereometrie a 3D modelování ve vhodném výukovém softwaru. V odborné učebně matematiky bude také 3D tiskárna, která umožní žákům vytisknout vytvořené 3D modely objektů v rámci stereometrie, ale také tisk výukových pomůcek do dalších přírodovědných předmětů (biologie, fyzika, chemie, zeměpis). Pro podporu výuky jazyků bude rekonstruována současná učebna, která bude rozšířena z důvodu nedostatečné kapacity. V rámci rekonstrukce bude vybavena nábytkem (lavice, židle, katedra), projekční technikou. Součástí jazykové učebny bude jazyková laboratoř, v rámci které bude každý žák vybaven sluchátky s mikrofonem a mobilním dotykovým zařízením. V rámci přírodních věd chceme podpořit zejména výuku fyziky vytvořením moderní laboratoře fyziky. Laboratoř bude vybavena novým nábytkem (lavice, židle, katedra) a laboratorními sadami, vysokorychlostní kamerou a termokamerou. Cílem projektu v oblasti síťové infrastruktury je zejména pořízení firewallu a webového filtru, serverů, záložních zdrojů a datového úložiště. Součástí projektu je také zajištění komplexního monitoringu a logování provozu od serverů po koncové klientské stanice až na úroveň uživatele.
Popis projektu (stručný popis projektu a jeho aktivit)
Hlavním cílem projektu je podpora výuky maturitních předmětů společné části maturitní zkoušky, zejména matematiky a cizích jazyků. Dále projekt podpoří výuku přírodních věd, zejména fyziky. Součástí projektu bude také posílení současné síťové infrastruktury školy za účelem dosažení minimálních standardů konektivity. V rámci projektu bude vybudována odborná multimediální učebna matematiky včetně vybavení nábytkem (lavice, židle, skříně), projekční technikou. Součástí každého žákovského pracoviště bude počítačová sestava. V odborné učebně matematiky bude také 3D tiskárna, která umožní žákům vytisknout vytvořené 3D modely objektů v rámci stereometrie, ale také tisk výukových pomůcek do dalších přírodovědných předmětů (biologie, fyzika, chemie, zeměpis). Pro podporu výuky jazyků bude rekonstruována současná učebna, která je již nevyhovující a zastaralá. V rámci rekonstrukce bude vybavena nábytkem (lavice, židle, skříně), projekční technikou. Součástí jazykové učebny bude jazyková laboratoř, v rámci které bude každý žák vybaven sluchátky s mikrofonem a mobilním dotykovým zařízením. V rámci přírodních věd chceme podpořit zejména výuku fyziky vytvořením moderní laboratoře fyziky. Laboratoř bude vybavena novým nábytkem a laboratorními sadami pro výuku elektřiny, optiky, mechaniky. Stavební úpravy nebudou v rámci projektu řešeny, vše je v rekonstruovaných učebnách (informován p. Novotný z OM).
Výstupy (konkrétní, pokud možno kvantifikované výstupy či výsledky projektu)
Zvýšení kompetencí žáků zejména ve studijním oboru 79-41-K/41 a v oboru 79-42-K/41 Gymnázium a Gymnázium se sportovní přípravou, podpora spolupráce s ostatními školami a neziskovými organizacemi v regionu, nově vybavené učebny matematiky, jazyků, laboratoř fyziky.
Projektový tým
Projektový manažer
Mgr. Jiří Maděra
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)
žadatel
Partner / Partneři
Typ projektu (investiční x neinvestiční)
Investiční
Trvání projektu
Plánovaný začátek projektu
1.4.2017
Plánované ukončení projektu
31.12.2018
Finanční rámec
Celkové náklady projektu
3 800 000,00
Průměrné roční provozní náklady
18 000,00
Zdroj
Kraj Vysočina (včetně účelových dotací, darů, půjček)
10,00 %
EU fondy
85,00 %
Státní rozpočet
5,00 %
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu),
případně cizí zdroje (úvěr).
Požadujeme předfinancování na vybavení formou zápůjčky ve výši 2 793 000,- Kč, která je složena z částky 993.000 Kč v přepočtu na žáka a z částky 1 800 000,- Kč na zajištění konektivity. Na stavební práce zápůjčku ani spolufinancování nepožadujeme, uhradíme z vlastních zdrojů. Stavební povolení není pro tento projekt nutné. Ostatní finanční zdroje zajistíme použitím vlastních fondů, použitím příjmů z nájmu tělocvičen a z finančních darů.
Udržitelnost projektu (ANO/NE; pokud ano, uvést délku udržitelnosti projektu)
ano
Celkové nepřímé výdaje
0,00
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ
2 793 000,00
Předpokládané nároky na rozočet KrÚ rok
0
Vazba na strategii kraje
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016
Tento dokument
Datum zpracování
4.11.2016
Zpracovatel
hadravova

	

	
	
	
	


