RK-40-2016-78
Zrušení usnesení 0323/04/2016/ZK, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. a obci Křižanov
pro: jednání rady kraje č. 40/2016 dne 6. 12. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší zrušení usnesení 0323/04/2016/ZK, kterým bylo rozhodnuto uzavřít mezi městysem Křižanov a Krajem Vysočina smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a uzavření nové smlouvy. 
Výše uvedeným usnesením bylo rozhodnuto uzavřít mezi městysem Křižanov a Krajem Vysočina smlouvu o zřízení služebnosti na akci „Domov Kamélie Křižanov – trafostanice“, kterou měly být dotčeny pozemky par. č. 240 a par. č. 2286 v k. ú. a obci Křižanov ve vlastnictví městyse Křižanov. Z důvodu nesouhlasu jednoho z vlastníků sousedních pozemků, přes které měl veden kabelový přívod jako investice vlastníka distribuční soustavy, byla projektová dokumentace upravena a podle nové dokumentace budou touto stavbou dotčeny další dva pozemky, a to par. č. 239 a par. č. 2288/5 v k. ú. Křižanov, také ve vlastnictví městyse Křižanov. Smlouva dosud uzavřena nebyla a protože se mezitím změnila kompetence v oblasti služebností ze zastupitelstva kraje na radu kraje, je potřeba uzavřít novou smlouvu na základě rozhodnutí rady kraje.
Pro účely vydání stavebního povolení je třeba získat od městyse Křižanov právo realizovat stavbu i na těchto dalších pozemcích, což umožní smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. 
Městys Křižanov projednal uzavření této smlouvy v zastupitelstvu městyse dne 30. 11. 2016.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zrušit usnesení 0323/04/2016/ZK.

OM dále navrhuje rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na všechny nově dotčené pozemky. Tato smlouva je nezbytná pro získání stavebního povolení na zmíněnou stavbu. 
Návh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o zrušení usnesení 0323/04/2016/ZK a rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti.
Stanoviska:

Usnesením 0323/04/2016/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městysem Křižanov jako budoucím povinným ze služebnosti na akci „Domov Kamélie Křižanov - trafostanice“ na pozemcích par. č. 2286 a par. č. 240 v k. ú. a obci Křižanov dle materiálu ZK-04-2016-50, př. 1.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout zrušit usnesení 0323/04/2016/ZK;
rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městysem Křižanov jako budoucím povinným ze služebnosti na akci „Domov Kamélie Křižanov - trafostanice“ na pozemcích par. č. 2286 a par. č. 240, par. č. 239 a par. č. 2288/5 v k. ú. a obci Křižanov dle smlouvy dle materiálu RK-40-2016-78, př. 1.
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