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Realizace operačních programů na období 2014 – 2020 
Finální verze schválených operačních programů včetně kompletních informací o nich lze najít na www.dotaceeu.cz.
Harmonogram připravovaných výzev a informace o vyhlášených výzvách a další související informace je možné najít pod tímto odkazem http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci?t=4.
Podávání žádostí do operačních programů probíhá prostřednictvím jednotného prostředí tzv. monitorovacího systému MS2014+, který běží pod adresou https://mseu.mssf.cz/.

Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 (řídící orgán Úřad dolnorakouské zemské vlády, národní orgán MMR, alokace 97,8 mil. EUR)
Koncem června bylo schváleno na jednání Monitorovacího výboru programu 16 přeshraničních projektů, v pěti z nich je zapojen subjekt z Vysočiny. Spolu s projekty technické pomoci bylo navázáno 23,9 mil EUR, což představuje 24 % celkové alokace programu. Další termín uzávěrky pro předkládání projektových žádostí ve všech programem podporovaných prioritních osách byl stanoven na 22. září 2016. Do tohoto data bylo celkem v programovém území předloženo přes elektronický monitorovací systém eMS 23 žádostí. Do hodnocení kvality postoupilo 17 z nich. Po odborném hodnocení kvality a hodnocení přeshraničního dopadu bude o podpoře těchto projektů rozhodovat Monitorovací výbor programu v termínu 24. - 25. ledna 2017. Systém kontinuální výzvy a nastavení dvou uzávěrek pro jednání MV během jednoho kalendářního roku zůstal zachován, a tak další deadline je stanovena na 21. dubna 2017.

Krajské akční plány vzdělávání (KAP) a místní akční plány vzdělávání (MAP)
Místní akční plány vzdělávání (MAP) jsou primárně zaměřeny na rozvoj předškolního a školního vzdělávání (MŠ a ZŠ) a na vybudování udržitelného systému komunikace pro zvýšení kvality vzdělávání ve vymezeném regionu. 
Po včasném podání projektové žádostí na zajištění vlastní realizace MAP do OPVVV  stihly v průběhu 2. pololetí 2016 všichni nositelé zpracovat a schválit v řídících výborech Rámec pro investice do infrastruktury, který musí obsahovat seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP, a který je podmínkou, aby právě tyto projekty mohly být předloženy do IROP. V současné době jednotlivý nositelé MAP dopracovávají vlastní strategie, aby splnili harmonogram dle projektové žádosti.
Realizace projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Kraje Vysočina (dále také „KAP“) započala od 1. 3. 2016. Nyní má projekt plně funkční realizační tým, začleněný do Odboru školství, mládeže a sportu, oddělení rozvoje vzdělávání. Dne 16. 6. a 17. 6. proběhla úvodní konference o projektu, na které byl projekt přestaven. 
Během prázdnin realizační tým ve spolupráci s dotčenými subjekty z území zpracoval Rámec pro podporu infrastruktury pro výzvy IROP (seznam projektových záměrů), který byl projednaný a schválený Pracovní skupinou školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj při Regionální stálé konferenci pro území Kraje Vysočina dne 5. 9 2016 a následně schválen Regionální stálou konferencí 14. 9. 2016.  Šlo o rámec do výzvy 33. a 34 Integrovaného regionálního operačního programu a do výzvy č. 64 stejného operačního programu. Zařazení projektových záměrů do tohoto seznamu je podmínkou přijatelnosti projektů.
Ve dnech 27. a 30. 10. 2016 proběhly workshopy s řediteli základních a středních škol, kde byla představena i koncepce práce v platformách a minitýmech. Práce v jednotlivých platformách plně započala koncem října. Aktuálně v rámci KAPu pracují tři platformy, v nichž je zapojeno 53 odborníků na jednotlivé oblasti rozvoje vzdělávání – zaměstnanců projektu. Dalších 9 odborníků není přímo součástí realizačního týmu projektu, jednání platforem a práci v nich se věnují další odborníci např. z NÚV, NIDV, ČŠI.  Platforma č. 1 zahrnuje minitýmy zaměřené na tyto oblasti intervence: podpora polytechnického vzdělávání, podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce škol a zaměstnavatelů a podpora kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě. Součástí platformy č. 2 jsou dva minitýmy zaměřené na podporu kariérového poradenství a rozvoj škol jako center celoživotního učení (dalšího profesního vzdělávání). Nejširší je platforma č. 3 s minitýmy zaměřenými na podporu inkluze, zvyšování ICT kompetencí (včetně podpory konektivity a bezpečného internetu), rozvoj výuky cizích jazyků a čtenářskou a matematickou gramotnost a obsah kurikula. Součástí projektových aktivit je i publicita, např. webové stránky projektu http://www.kr-vysocina.cz/krajsky-akcni-plan/ds-303392/p1=83397, účast v řídících týmech místních akčních plánů a příprava projektových záměrů, které by měly být předloženy do výzvy na tzv. implementaci krajských akčních plánů. Dopracování a schválení Krajského akčního plánu se předpokládá nejpozději v 1. čtvrtletí roku 2017.
Mapování absorpční kapacity pro operační programy 
Sekretariáty regionálních stálých konferencí po dohodě s ministerstvem pro místní rozvoj průběžně mapují absorpční kapacitu pro vybrané oblasti podpory jednotlivých operačních programů. ORR jako sekretariát RSK vždy vychází ze sebraných projektových záměrů z RAP a dále záměrů dotčených subjektů z regionu, které byly osloveny k aktualizaci těchto záměrů či zaslání nových. Výsledky monitoringu by řídící orgány mělo zohlednit při vyhlašování výzev v těchto SC - ať už z hlediska jejich objemu, zacílení, tak i jejich dalšího harmonogramu (vyhlášení navazujících výzev apod.). Aktuálně probíhá ověření absorpční kapacity pro OPŽP SC 1.3 (protipovodňová ochrana) a 5.1 (snižování energetické náročnosti veřejných budov).
Aktualizace regionálního akčního plánu (RAP) 
Regionální akční plán je nástroj pro vyjádření potřeb regionu a slouží zejména k monitorování absorpční kapacity pro operační programy pro období 2014 – 2020, dále k vyvinutí tlaku na příslušné řídící orgány k vhodnému nastavení výzev operačních programů (finanční objem, časový plán) a nastavení dotačních titulů státu (zejména pokrytí bílých míst, příp. zvýšení objemu prostředků u již existujících dotační titulů státu apod.).
První verze RAP byla v RSK schválena 26. 5. 2015 a dle metodiky je možná pravidelná aktualizace. Potřeba aktualizace také vychází z průběžného dopracování metodiky ze strany MMR.
Pro jednodušší komunikaci se subjekty z území při aktualizaci Regionálního akčního plánu ale i dalších činnostech ohledně RSK byla připravena elektronická databáze projektových záměrů. Sběr záměrů pro tuto aktualizaci probíhal v průběhu května a června, v databázi se sešlo cca 600 záměrů obcí, NNO, VŠ, HK a dalších subjektů. Projekty kraje a jeho PO jsou monitorovány prostřednictvím interního systému. Databáze projektových záměrů pro externí subjekty je dostupná přes odkaz http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-akcni-plan/ds-303271/archiv=0&p1=70911. 
Vedle vyjádření potřeb území je součástí aktualizace RAP také textová část, která obsahuje popis a další informace o jednotlivých aktivitách, zhodnocení významnosti aktivit Akčního plánu SRR ČR pro rozvoj regionu a vymezení tzv. Bílých míst. Součástí materiálu je také seznam úseků komunikací II. a III. třídy, jejíž realizace se předpokládá s finanční pomocí IROP. Aktuální verze aktualizace RAP byla projednána na jednání RSK dne 14. 9. 2016 a následně byla sekretariátem RSK odevzdána na MMR. 

Regionální stálá konference
Ve 2. pololetí 2016 proběhlo 8. zasedání Regionální stálé konference pro území Kraje Vysočina („RSK“), a to dne 14. 9. 2016. Mezi hlavní projednávaná témata patřily aktualizace Regionálního akčního plánu pro území Kraje Vysočina („RAP“), schválení Rámce pro investice do infrastruktury Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání a aktuální informace o integrovaných nástrojích (strategie CLLD – komunitně vedeného místního rozvoje, Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace), Integrovaném regionálním operačním programu a Teritoriálním paktu zaměstnanosti Kraje Vysočina.
Zápisy z jednání RSK a kompletní informace lze nalézt pod odkazem: http://www.kr-vysocina.cz/rsk
S podporou RSK se dále ve 2. pololetí uskutečnily odborné semináře, jejichž cílem bylo informovat potenciální žadatele v regionu o aktuálních možnostech a podmínkách získání podpory v rámci operačních programů i jiných dotačních titulů na rozvojové potřeby území. Jednalo se o seminář pro regionalisty dne 9. 8. 2016 a seminář k aktuálně otevřeným výzvám Národního programu Životní prostředí dne 12. 12. 2016.

Činnost pracovních skupin při Regionální stálé konferenci
Ve 2. pololetí roku 2016 pokračovala činnost pracovních skupin při RSK. Pracovní skupiny byly ustaveny jako poradní orgán RSK a v rámci své činnosti se podrobněji zabývají příslušným tématem ve vazbě na možnosti čerpání prostředků z evropských strukturálních a investičních fondů („ESI“) i jiných dotačních titulů k řešení rozvojových potřeb regionu.
Dne 25. 8. 2016 zasedla pracovní skupina „Cestovní ruch“. Pracovní skupina se na tomto setkání věnovala projednání dílčích výstupů Strategie rozvoje cestovního ruchu v Kraji Vysočina na období 2017 – 2025, zejména vybraným výstupům analytické části a SWOT analýze. Jednání se jako hosté zúčastnili též zástupci odborné veřejnosti z regionu – obcí s rozšířenou působností a subjektů působících v oblasti cestovního ruchu.
Dne 5. 9. 2016 proběhlo další zasedání pracovní skupiny „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“. Klíčovým bodem bylo projednání Rámce pro investice do infrastruktury Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání a jeho doporučení ke schválení Regionální stálé konferenci. Na jednání dále zazněly informace o realizaci místních akčních plánů rozvoje vzdělávání a o Teritoriálním paktu zaměstnanosti Kraje Vysočina.
Pracovní skupina „Doprava“ se na přelomu srpna a záři 2016 ve vazbě na aktualizaci RAP zabývala projednáním úpravy jedné z příloh RAP - seznamu projektových záměrů kraje na modernizaci a rekonstrukci vybraných úseků silnic II. a III. třídy připravovaných k předložení do specifického cíle 1.1 IROP. Projednání probíhalo formou korespondenčního elektronického hlasování prostřednictvím elektronické pošty.

Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace
Dne 16. 8. 2016 byl ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR, odboru regionální politiky a řídicích orgánů dotčených operačních programů (ŘO OP) ukončen proces hodnocení a schvalování strategie Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace (IPRÚ JSA) a následně byly ze strany jednotlivých ŘO OP vydány akceptační dopisy. Strategie s úpravami vzešlými z hodnocení ŘO OP byla schválena Zastupitelstvem města Jihlavy dne 20. 9. 2016. V současné době jsou ze strany nositele IPRÚ JSA připravovány první výzvy z oblasti dopravy, které by měly být vypsány v lednu 2017. 
Proces projednávání projektového záměru bude probíhat následujícím způsobem:
1.	Statutární město Jihlava vyhlásí výzvu na předkládání projektových záměrů v návaznosti na výzvu ŘO příslušného OP. 
2.	Předkladatelé projektových záměrů budou pozváni na pracovní skupinu Řídicího výboru IPRÚ JSA pro příslušnou výzvu, kde budou projednány jednotlivé projektové záměry s cílem vytvořit soubor projektových záměrů.
3.	Řídicí výbor IPRÚ JSA (složený ze zástupců nositele IPRÚ JSA, kraje, měst a obcí z aglomerace, neziskové sféry, dopravního podniku města, úřadu práce, sociální oblasti a Agentury pro sociální začleňování) posoudí předložené projektové záměry dle stanovených kritérií a následně vydá Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ JSA o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií, které je povinnou přílohou žádosti o podporu.
4.	Po vydání Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ JSA o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií podá předkladatel projektového záměru žádost o podporu svého integrovaného projektu IPRÚ do výzvy ŘO příslušného OP prostřednictvím MS2014+.
5.	Po podání žádosti o podporu bude projekt standardně hodnocen ŘO OP/zprostředkujícím subjektem podle pravidel příslušného OP.

Místní akční skupiny
Hodnocení strategií MAS se velice prodlužuje a po více než roce od odevzdání prvních strategií je v celé ČR pouze 6 schválených strategií a 14 strategií s ukončenou administrací (vyřazených). Hodnocení SCLLD je ze strany MMR velmi zdlouhavé, nepružné a tím přináší mezi MAS celkem velkou nejistotu a to jak finanční (MAS si stále musí předfinancovávat své fungování), tak i časovou (MAS neví, kdy budou mít proplaceny výdaje a především, kdy bude možné konečně vyhlásit první výzvy). Aktuální informace o schválených strategiích je možné získat na webových stránkách Národní sítě MAS: http://nsmascr.cz/aktuality/2016/prubeh-hodnoceni-sclld-46-tyden-vc-mapoveho-zobrazeni/
V Kraji Vysočina není v současné době žádná MAS schválena k financování, ani však žádná není s ukončenou administrací. Z Kraje Vysočina pouze MAS Via Rustica ještě neodevzdala svoji strategii k hodnocení, ale dle informací z MAS, bude strategie do konce výzvy (konec roku 2016) odevzdána. MAS Královská stezka a Havlíčkův kraj jsou v posledním kole hodnocení a výsledek lze tedy očekávat na přelomu prosince 2016 a ledna 2017, asi s třítýdenním zpožděním by měla následovat MAS Podhůří Železných hor. Hodnocení dalších MAS by se mělo odehrávat na přelomu 2016 / 2017. Proces hodnocení by mohl být ukončen zhruba do konce května 2017. MAS v regionu oceňují podporu od Kraje Vysočina, která jim v tomto nelehkém období velmi pomáhá.

IROP
Stejně jako ostatní operační programy, tak se rozběhl i Integrovaný regionální operační program. V příloze č. 2 je uveden přehled zaregistrovaných projektů, počet projektů s vydaným právním aktem či před vydáním právního aktu, počet projektů v procesu hodnocení, počet vyřazených projektů apod. k 30. 11. 2016. Kontaktním místem pro IROP v Kraji Vysočina je Centrum pro regionální rozvoj, pobočka Jihlava.
