RK-41-2016-35

Projektový záměr střední školy pro výzvu IROP určené pro investice do středního a vyššího odborného vzdělávání 
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016

zpracoval: J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání projektový záměr krajem zřizované střední školy pro získání podpory z programu IROP v oblasti vzdělávání. 
Jde o Gymnázium Třebíč, jehož projektový záměr je popsán v materiálu RK-41-2016-35, př. 2. Stanovisko OŠMS k projektovému záměru je v materiálu RK-41-2016-35, př. 3 a tabulka s přehledem financování tohoto projektového záměru je v materiálu 
RK-41-2016-35, př. 4.

Rada kraje projednala usnesením č. 1317/24/2016/RK ze dne 25. 7. 2016 principy financování projektových záměrů středních škol ze střednědobých plánů (zásobníku akcí) a jejich upřesnění pro výzvy 32 a 33 IROP (Infrastruktura středních a vyšších odborných škol). Současně byl projednán Rámec podpory z prostředků zřizovatele pro menší projekty zaměřené zejména na vybavení (se stavební část cca do 2 mil. Kč) – je přiložen v materiálu RK-41-2016-35, př. 1. Dle tohoto rámce kraj zajistí předfinancování a spolufinancování stavební části projektů, konektivity a bezbariérovosti a předfinancování na pořízení vybavení ve výši 3 000 Kč na žáka/žákyni. Prostředky na předfinancování budou poskytnuty formou zápůjčky po schválení projektu, prostředky na spolufinancování jako příspěvek na provoz po ukončení a vyúčtování projektu. Jedná se pouze o rámec, o skutečné výši podpory na jednotlivé projekty rozhodnou orgány kraje na základě momentálně předkládaných projektových fiší. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt je navržen k financování z programu IROP a byl registrován v informačním systému do 18. 11. 2016. Pokud rada kraje neudělí souhlas s realizací, škola registraci zruší bez sankcí. Zkušenosti z minulých let bohužel ukazují, že lze očekávat dlouhou dobu vyřizování a splácení žádostí o platbu (rok i více měsíců). Tyto lhůty přesahují možnosti všech organizací dlouhodobě předfinancovat a spolufinancovat (v rámci konektivity a bezbariérovosti) projekty. Z tohoto důvodu žádá organizace o poskytnutí zápůjčky na předfinancování a spolufinancování dle principů financování projektových záměrů schválených RK. Zápůjčka bude řešena samostatným materiálem. 

Stanoviska:

Gymnázium Třebíč
Projektová kancelář: Projekt je vhodný k podpoře IROP, SC 2.4.
Odbor informatiky: Souhlasíme s realizací projektového záměru.
Odbor majetkový: Souhlasíme s realizací projektového záměru.
Ekonomický odbor: Závazek kraje ve výši 2 855 168 Kč na předfinancování projektu školy zřizované krajem bude třeba řešit zapojením Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, případně cizími zdroji.
Odbor regionálního rozvoje: Stanovisko nevloženo.
Grémium ředitele: GŘ souhlasí s projektovým záměrem. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Gymnázia Třebíč, dle materiálu RK-41-2016-35, př. 2;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt Gymnázia Třebíč „Vybudování multimediálních učeben pro jazykové a přírodovědné vzdělávání“ dle materiálu RK-41-2016-35, př. 2, do výše 2 855 168 Kč (z toho spolufinancování 114 217 Kč) za podmínky, že poskytovatel dotace projektový záměr schválí.
odpovědnost: OŠMS, OM, OI
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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