RK-41-2016-36
Podpora Roku řemesel 2016 – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval(a): T. Doleželová, J. Hadravová

předkládá: K. Ubr 
Popis problému:

Materiál řeší uhrazení nákladů souvisejících se závěrečnou prezentací středních odborných škol a gymnázií u příležitosti Roku řemesel 2016.
Kraj Vysočina realizuje aktivity zaměřené na podporu technického vzdělávání a řemesel a mimo jiné tak reaguje na Rok řemesel, vyhlášený letos pod záštitou prezidenta republiky, Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva zemědělství. Závěrečná prezentace středních odborných škol a gymnázií v třebíčském ekotechnickém centru Alternátor je zakončením ucelených aktivit, které Kraj Vysočina realizoval v průběhu celého roku 2016 u příležitosti Roku řemesel (např. prezentace automobilů Kaipan v CITYPARKu Jihlava, Den s Krajem Vysočina, Technické fórum, Minifestival řemesel apod.). Výstava s názvem „Kam na střední školu v Kraji Vysočina“ byla slavnostně zahájena 7. 12. 2016, od 8. 12. 2016 do 31. 1. 2017 pak je výstava přístupná veřejnosti. Cílem prezentace je přinést žákům posledních ročníků základních škol a jejich rodičům nové impulsy při rozhodování o budoucím výběru studijního oboru nebo zaměření. Střední odborné školy a gymnázia s badatelskými centry si pro návštěvníky připravily převážně interaktivní expozice, na kterých lze vyzkoušet různá povolání a řemesla. Výstava byla také zaregistrována do akcí v rámci Evropského týdne odborných dovedností.

Přehled středních odborných škol a gymnázií, které se představí na závěrečné prezentaci u příležitosti Roku řemesel 2016 je uveden v materiálu RK-41-2016-36, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ středním školám na úhradu nákladů (včetně mzdových) souvisejících se závěrečnou prezentací  středních odborných škol a gymnázií u příležitosti Roku řemesel 2016 v celkové výši 130 000 Kč dle materiálu RK-41-2016-36, př. 1. Finanční prostředky budou poskytnuty z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 (ÚZ 00326).
Finanční prostředky budou školám poskytnuty jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o kterém je oprávněna v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rada kraje v rámci výkonu své zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Stanovisko OI: 
Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01928.
Stanovisko ekonomického odboru: Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ krajským školám na úhradu nákladů (včetně mzdových) souvisejících se závěrečnou prezentací  středních odborných škol a gymnázií u příležitosti Roku řemesel 2016 v celkové výši 130 000 Kč dle materiálu RK-41-2016-36, př. 1;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 130 000 Kč při současném snížení § 3113 - Základní školy o částku 130 000 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 1
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