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-----Original Message-----

From: malykarel [mailto:maly@muzeum.ji.cz] 

Sent: Wednesday, November 23, 2016 8:44 AM

To: Seidl Ladislav Ing. MBA

Subject: Převod osobního auta

Dobrý den,

podle včerejšího předběžného telefonického sdělení si dovolujeme požádat o převod služebního vozidla z majetku kraje do správy MVJI (bližší zdůvodnění pro případnou argumentaci je níže).

Převedení odepisovaného automobilu z majetku krajského úřadu Kraje Vysočina na příspěvkovou organizaci Muzeum Vysočiny Jihlava, pobočka hrad Roštejn

Převedením vozidla na MVJ a jeho využitím na pobočce hrad Roštejn bude zejména umožněna snazší realizace projektu IROP  (Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic, 2017 - 2020), vůz však významně pomůže i s běžným provozem hradu. V jeho rámci je již nyní potřeba řešit mimo jiné pravidelné odvozy tržeb (v hlavní sezoně až 2 - 3 x týdně), odvoz tříděného odpadu na smluvené sběrné místo (hlavní sezona 1 - 2 týdně), či realizovat drobné nákupy provozního vybavení ( cca 1 x týdně). Vozidlo může být rovněž využito k různým jednáním mimo prostor hradu Roštejn (například jednání s partnery za účelem řešení kulturních akcí, jednání s matrikou města Telč v rámci přípravy svatebních obřadů, apod.). Počet jednání mimo Roštejn navíc s realizací projektu IROP vzroste.  Již v době přípravy projektové žádosti bylo potřeba dojíždět na jednání v Jihlavě několikrát do měsíce, často i více dní v jednom týdnu.

Nejzásadnější pomocí by ovšem služební vozidlo bylo pro zajištění provozu v době probíhajících stavebních prací, neboť by s ním mohli být dováženi externí zaměstnanci ze svého inspekčního ubytování, které bude vybudováno v Třešti. Automobil by rovněž do budoucna usnadnil například převozy drobnějších sbírkových předmětů, ať již k restaurování v rámci projektu, či ke krátkodobým výstavám, které budou probíhat v době udržitelnosti, i po ní. Umístění služebního vozidla na hrad Roštejn tak umožní jeho stálým zaměstnancům lépe vykonávat svěřené úkoly, jejichž objem s realizací zmíněného projektu ještě vzroste. V rámci správy památkových objektů, zejména nalézajících se v odlehlejších lokalitách, je navíc využívání služebního vozidla obvyklé a vede obecně k zefektivnění provozu dané památky.

Pokud by bylo třeba cokoli doplnit, zařídit nebo vysvětlit, dejte mi, prosím, zprávu.

Děkuji, s pozdravem

RNDr. Karel Malý, Ph.D.

geolog, ředitel - geologist, director

Muzeum Vysočiny Jihlava, p.o.

Masarykovo nám. 55

586 01 Jihlava

Czech Republic

tel. 567 573 892

maly@muzeum.ji.cz
http://muzeum.ji.cz
