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Vyjádření obce Rožná k záměru „Sanace a rekultivace areálu R1 včetně odvalu“
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V Rožné dne 2. prosince 2016
Čj: O/0668/2016-Rožná

Věc:  vyjádření k záměru „Sanace a rekultivace areálu R1 včetně odvalu“ 

Obec Rožná dne 23. 11.  2016 obdržela od Ministerstva životního prostředí, odboru výkonu státní správy VII, žádost o vyjádření k oznámení dle zákona 100/2001 Sb. k záměru „Sanace a rekultivace areálu R1 včetně odvalu“, oznamovatel DIAMO s.p., o.z. GEAM Dolní Rožínka.
Jedná se o změnu záměru „Sanace a rekultivace odkališť Dolní Rožínka“ - posuzováno dle zákona 244/1992 Sb., kód XXX566, datum VP: 29. 4. 1999, stanovisko MŽP souhlasné 23. 07. 1999.
V záměru „Sanace a rekultivace odkališť Dolní Rožínka“ byly uvažovány veškeré objekty a areály související s těžbou uranové rody v dané oblasti a bylo předpokládáno ukončení těžby v roce 2002. Odval R1 byl uvažován jako výplňový materiál pro dotvarování odkaliště KI při jeho konečné sanaci. Postupným prodlužováním těžby na ložisku Rožná až do nyní konečného termínu I. kvartál 2017 a ukládáním vyloužené rudy do odkaliště KI, je použití odvalu R1 v celém rozsahu pro dotvarování odkaliště KI nadbytečné. Je proto uvažováno využití odvalu R1 jako zdroje tříděného kameniva pro vlastní sanační práce prováděné v rámci DIAMO s.p., o.z. GEAM a i pro extérní využití. V původním záměru byla řešena rekultivace areálu R1 jako lesotechnická - beze změny.
Záměr zahrnuje:
· odtěžbu a zpracování odvalu R1 – zpracování na odbytelné kamenivo – nevyužitelné produkty – aktivní odvalový materiál – zpracování na chemické úpravně, nevyužitelné produkty hornické činnosti – využití při sanaci odkališť 
· postupné odstranění nepotřebných objektů v závislosti na likvidaci podzemí a v souvislosti s případnou realizací podzemního výzkumného pracoviště (PVP Bukov - SÚRAO) – drcení demoličních materiálů – odvoz na odkaliště KI jako výplňový materiál (případné nabídnutí nekontaminovaných drcených stavebních materiálů pro extérní využití, nebo využití pro budoucí sanaci odkaliště KII);  konečný stav areál R1 bez objektů – ponechány obslužné komunikace a zajištění jejich návaznosti na místní komunikace) a akumulační nádrž průsakových vod pod odvalem (po odeznění kontaminace průsakových vod) s přepadem vod bezejmenné vodoteče s ústím do Nedvědičky. 
· terénní úpravy – do tvaru blízkému původnímu terénu.
· technickou a biologickou rekultivaci území – technická rekultivace spočívá v zajištění dostatečně mocné biologicky oživitelné vrstvy na rekultivované ploše, biologická rekultivace je uvažována lesotechnická 
Vyjádření obce:
Po ukončení těžby na ložisku Rožná je nutno ukončit činnost v jediném těžebním areálu ložiska a to v areálu R1. Jedná se o uvedení předmětného území do stavu blízkému před zahájením hornické činnosti. 
Rada Obce Rožná nemá připomínky k předmětnému záměru s tím, že požaduje, aby DIAMO s.p., o.z. GEAM obec průběžně informoval o průběhu přípravy a vlastní realizaci záměru.
Obec Rožná nepožaduje další posuzování záměru v režimu zákona 100/2001 Sb. 


S pozdravem
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