RK-41-2016-70upr1
Návrh na úpravu čerpání fondu investic a aktualizace odpisového plánu u některých příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2016 za odvětví sociální péče

pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvková organizace, požádal o aktualizaci odpisového plánu na rok 2016. Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0315/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016 schválilo nákup trafostanice pro příspěvkovou organizaci. Tento nemovitý majetek ve výši 398 115 Kč byl organizaci předán k hospodaření dodatkem č. 9 Zřizovací listiny. Zápisem do katastru nemovitostí je organizace povinna zaúčtovat tento nemovitý majetek do svého účetnictví a následně začít odepisovat. Organizaci bylo předáno také technické zhodnocení trafostanice ve výši 84 700 Kč. Protože došlo k navýšení odpisů, požádala organizace o schválení aktualizovaného odpisového plánu na rok 2016. Zároveň dojde také k navýšení odpisů v nákladech organizace. Toto navýšení je organizace schopna uhradit v rámci svého rozpočtu, a to snížením jiných nákladových položek a zajistit tak dosažení vyrovnaného výsledku hospodaření do konce roku. Upravený odpisový plán na rok 2016 je součástí materiálu RK-41-2016-70, př. 1upr1.
Domov pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvková organizace, požádal o aktualizaci odpisového plánu na rok 2016. Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0315/04/2016/ZK ze dne 21. 6. 2016 schválilo nákup trafostanice pro příspěvkovou organizaci. Tento nemovitý majetek ve výši 382 360 Kč byl organizaci předán k hospodaření dodatkem č. 8 Zřizovací listiny. Organizace je povinna zaúčtovat tento majetek do svého účetnictví a následně začít odepisovat. Organizaci bylo předáno i technické zhodnocení trafostanice ve výši 68 063 Kč. Organizace požádala také o aktualizaci čerpání fondu investic na realizaci opravy - malování pokojů a chodeb z hygienických důvodů.  Upravené čerpání fondu investic v rámci plánu oprav je uvedeno v materiálu RK-41-2016-70, př. 1upr1. Upravený odpisový plán na rok 2016 je součástí materiálu RK-41-2016-70, př. 1upr1. Zároveň dojde také k navýšení odpisů v nákladech organizace. Toto navýšení je organizace schopna uhradit v rámci svého rozpočtu, a to snížením jiných nákladových položek a zajistit tak dosažení vyrovnaného výsledku hospodaření do konce roku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit  upravené čerpání fondu investic u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace a schválit aktualizované odpisové plány na rok 2016 u Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace a Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· použití fondu investic u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace, pro rok 2016 dle materiálu RK-41-2016-70, př. 1upr1;

· odpisový plán u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace a Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace pro rok 2016 dle materiálu RK-41-2016-70, př. 1upr1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova pro seniory Třebíč - Manž. Curieových, příspěvkové organizace, ředitelka Domova pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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