RK-41-2016-75
Projekt Učit se společně, růst individuálně
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval(a): J. Kumpa, V. Švarcová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Jedná se o schválení realizace projektu Učit se společně, růst individuálně (dále jen projekt) v rámci výzvy č. 03_15_007 Operačního programu Zaměstnanost 2014 - 2020 (dále jen OP Z) a o zajištění předfinancování a spolufinancování projektu. 

V rámci operační programu Zaměstnanost, prioritní osa 2 Sociální začleňování a boj s chudobou, investiční priorita 2.2 Zlepšování přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdravotnictví a sociálních služeb obecního zájmu, specifický cíl: zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících sociální začleňování, byla vyhlášena výzva č. 03_15_007. V rámci této výzvy zpracovali pracovníci odboru sociálních věcí ve spolupráci s pracovníky Projektové kanceláře kraje Vysočina, příspěvkové organizace, projektový záměr, který je součástí materiálu jako RK-41-2016-75, př. 1 a projektovou fiši, která je součástí materiálu jako RK-41-2016-75, př. 2.  
Cílem předkládaného projektu je vytvoření standardu strategického plánování příspěvkových organizací a následné podpory rozvoje lidských zdrojů v oblasti sociálních služeb v Kraji Vysočina. Konkrétně vznik metodiky strategického plánování a řízení a její implementace v 5 příspěvkových organizacích Kraje Vysočina s cílem vytvořit 5 konkrétních strategických plánů včetně navržení/zavedení opatření z nich plynoucí s dopadem na zefektivnění a zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb do konce roku 2018. Bližší popis projektu je obsažen v materiálu RK-41-2016-75, př. 1 a RK-41-2016-75, př. 2.
Doba realizace projektu je plánována na 36 měsíců s předpokládaným zahájením v březnu roku 2017. Celkový rozpočet projektu je plánován ve výši 12 212 530 Kč. Z celkových uznatelných nákladů projektu činí podíl dotace 95 % (85 % z prostředků OP Z, 10 % z prostředků státního rozpočtu). Finanční spoluúčast Kraje Vysočina se předpokládá v rozsahu předfinancování aktivit projektu a dále v rozsahu zajištění 5 % spolufinancován projektu.

Přiložený projektový záměr, jenž je obsahem materiálu RK-41-2016-75, př. 1, byl předložen k projednání na Programovém partnerství Ministerstva práce a sociálních věcí (PROP MPSV) konaném dne 29. 11. 2016. V rámci tohoto jednání byl projektový záměr bez připomínek schválen.
Projektová žádost včetně příloh bude podepsána a podána elektronicky prostřednictvím systému pro předkládání žádostí ISKP14+. V rámci projektu se zřizuje jedno pracovní místo, se kterým se již nyní počítá v organizační struktuře odboru sociálních věcí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit realizaci projektu Učit se společně, růst individuálně dle materiálů RK-41-2016-75, př. 1 a RK -41-2016-75, př. 2 v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu, schválit předložení žádosti o podporu dle materiálů 
RK-41-2016-75, př. 1 a RK-41-2016-75, př. 2 do výzvy č. 03_15_007 a doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 5 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.
Stanoviska:

Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovými záměry.
Odbor ekonomický: bude doplněno na jednání rady kraje.
Odbor regionálního rozvoje: bude doplněno na jednání rady kraje.
Oddělení řízení lidských zdrojů: nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· realizaci projektu Učit se společně, růst individuálně dle materiálů 
RK-41-2016-75, př. 1 a RK -41-2016-75, př. 2 v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu;

· předložení žádosti o podporu dle matriálů RK-41-2016-75, př. 1 a RK-41-2016-75, př. 2 do výzvy č. 03_15_007;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 5 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.
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