RK-41-2016-77
Dodatek č. 3 k Zásadám zastupitelstva Kraje Vysočina č. 07/15 pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2016
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracovala: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Provozní náklady poskytovatelů sociálních služeb jsou z veřejných rozpočtů spolufinancovány prostřednictvím tzv. vyrovnávací platby, která se vypočítává podle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2016 č. 07/15. Za vyrovnávací platbu se považují finance poskytované formou příspěvku na provoz příspěvkovým organizacím nebo formou neinvestiční dotace poskytovatelům sociálních služeb, které kraj nezřizuje, jako kompenzace nákladů na služby poskytované ve veřejném zájmu pro obyvatele kraje. U služeb poskytovaných bez úhrady klientů se tak mohou kompenzovat obvyklé náklady na službu v plné výši a u služeb poskytovaných za částečnou úhradu nákladů se kompenzuje rozdíl mezi obvyklými náklady a obvyklými příjmy pro daný druh sociální služby. Kraj zpravidla nefinancuje celou vyrovnávací platbu, ale poskytuje příspěvek na vyrovnávací platbu, k jehož financování používá prostředky z dotace Ministerstva práce a sociálních věcí a prostředky z vlastního rozpočtu.
Výše uvedené Zásady schválené zastupitelstvem kraje obsahují také výši obvyklých nákladů v přepočtu na lůžkoden nebo na pracovní úvazek pro jednotlivé druhy sociálních služeb. Tato výše byla stanovena na základě statistik z předchozích let a na základě zkušeností a statistik z roku 2016 vyplývá v některých případech nutnost jejich úpravy. Z toho důvodu bylo nutné postupně přijmout již dva dodatky těchto zásad. Na podzim roku 2016 však došlo k navýšení platů ve veřejné sféře. Tato skutečnost a náročnost péče o některé specifické cílové skupiny vede k tomu, že je nezbytné u několika druhů sociálních služeb navýšit hodnotu obvyklých nákladů v uvedených Zásadách. Jedná se o denní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy se zvláštním režimem, chráněné bydlení, intervenční centra a vysoce specializované poradenství.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sociálních věcí navrhuje schválit Dodatek č. 3 k Zásadám zastupitelstva Kraje Vysočina č. 07/15 pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2016 dle materiálu RK-41-2016-77, př. 1, který obsahuje nové znění odstavce s hodnotou obvyklých nákladů. Pro informaci je připojen také materiál RK-41-2016-77, př. 2, který zobrazuje provedené změny. V této příloze je ve změnovém dokumentu připojen dodatek č. 2 uvedených zásad, který obsahoval poslední platné znění předmětného ustanovení. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 3 k Zásadám zastupitelstva Kraje Vysočina č. 07/15 pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2016 dle materiálu RK-41-2016-77, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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