RK-02-2017-09
Uzavření dodatků ke Smlouvě o spolupráci a ke Smlouvě o výpůjčce v rámci udržitelnosti projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line
pro: jednání rady kraje č. 2/2017 dne 10. 1. 2017
zpracoval(a): R. Bendová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o spolupráci a Dodatku č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi Krajem Vysočina a Městem Hrotovice v rámci udržitelnosti projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line (dále také „projekt“). 
Jedná se o projekt, který byl spolufinancován z prostředků Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, s cílem zlepšit prezentaci movitého kulturního dědictví sbírkotvorných institucí kraje prostřednictvím digitalizace sbírkových předmětů. 
V rámci realizace tohoto projektu rozhodla Rada Kraje Vysočina usnesením č. 1304/27/2010/RK ze dne 31. 8. 2010 uzavřít s Městem Hrotovice (dále také „město“) Smlouvu o spolupráci (dále také „smlouva“) nejen pro období realizace, ale i po dobu udržitelnosti, viz materiál RK-02-2017-09, př. 1. Předmětem této smlouvy je spolupráce Kraje Vysočina a Památníku F. B. Zvěřiny, se sídlem nám. 8. května 1, 675 55 Hrotovice (dále také „památník“), za který je oprávněno jednat město. Součástí spolupráce je i závazek města umístit v památníku informační kiosek, a to po celou dobu udržitelnosti projektu. Kraj Vysočina se v rámci této smlouvy mimo jiné zavázal zveřejnit informace o památníku na webových prezentačních stránkách projektu a zajistit servis kiosku po celou dobu udržitelnosti projektu. Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o spolupráci, o jehož uzavření rozhodla Rada Kraje Vysočina dne 9. 10. 2012 usnesením č. 1769/34/2012/RK, pozbývá tato smlouva platnosti dnem ukončení udržitelnosti projektu, nejpozději 31. 12. 2018, viz materiál
RK-02-2017-09, př. 2. 
V souladu se Smlouvou o spolupráci ve znění Dodatku č. 1 rozhodla Rada Kraje Vysočina usnesením č. 2228/40/2013/RK ze dne 17. 12. 2013 uzavřít Smlouvu o výpůjčce informačního kiosku, viz materiál RK-02-2017-09, př. 3. Informační kiosek umožňuje prostřednictvím speciální webové aplikace prezentaci digitalizovaných sbírkových předmětů muzeí, galerií a pamětních síní zapojených do projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line a také přístup návštěvníků k veřejnému internetu.

Na základě informací od zástupce Města Hrotovice bude Památník F. B. Zvěřiny uzavřen z důvodu celkové rekonstrukce budovy, ve které nově vznikne Muzeum Hrotovicka. Jeho součástí bude také expozice díla F. B. Zvěřiny, v rámci které bude po rekonstrukci kiosek znovu umístěn. Rekonstrukce bude probíhat během celého roku 2017 a po část roku 2018. Vypůjčený informační kiosek musí být tedy umístěn do náhradních prostor. Nově bude instalován v Městské knihovně Hrotovice, ul. F. B. Zvěřiny 212, 675 55 Hrotovice. S přemístěním kiosku z výše uvedených důvodů v době udržitelnosti vyslovil souhlas i projektový manažer poskytovatele dotace Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod.
Z důvodu změny umístění kiosku navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu radě kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci na projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line ve znění dle materiálu RK-02-2017-09, př. 4 a Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-02-2017-09, př. 5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci na projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line dle materiálu RK-02-2017-09, př. 4 a Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-02-2017-09, př. 5. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci na projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line dle materiálu RK-02-2017-09, př. 4 a Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-02-2017-09, př. 5. 
odpovědnost: OKPPCR
termín: 28. 2. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 5
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