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Rozpočtová opatření na kapitole Evropské projekty týkající se přijetí a použití účelových dotací přijatých v závěru roku 2016:


· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 4 381 061 Kč, která je určená na financování projektu „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina“; 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 50 163 028,60 Kč, která je určená na financování projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt IV.“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci od vedoucího partnera projektu ve výši 3 784,50 EUR (101 508,99 Kč) za závěrečnou etapu projektu „HelpTeamUkraine“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí ve výši 68 621 349,14 Kč, která je určená na financování projektu „Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 478 939,17 Kč, která je určená na financování projektu „Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 1 255 852,50 Kč, která je určená na financování projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z fondu CEF TELECOM ve výši 179 054 EUR (4 838 934,35 Kč), která je určená na financování projektu „NIX-ZD.CZ“. 
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