RK-02-2017-39
Návrh na čerpání fondu investic u Domova Háj, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 2/2017 dne 10. 1. 2017
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov Háj, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic z důvodu havarijního stavu plynového kotle v komunitním bydlení ve Světlé nad Sázavou. S kotlem měla organizace problémy již delší dobu (neustále se vypíná, hlásí chyby v programu, opakovaně vyžaduje restart celého systému). V současné době se četnost vypínání a následného restartování kotle zvýšila natolik, že je nezbytné jej co nejrychleji nahradit. Kotel byl instalován v roce 2012 a byl již několikrát opravován. Předpokládaná cena nového kotle je do 120 000 Kč. Organizace je schopna tento nákup zajistit plně ze svého fondu investic. Zůstatek fondu investic má organizace k 1. 1. 2017 ve výši 407 000 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je součástí materiálu
RK-02-2017-39, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas s nákupem nového plynového kotle u Domova Háj, příspěvkové organizace, z důvodu havarijního stavu plynového kotle.
Udělením souhlasu radou kraje má příspěvková organizace vytvořeny podmínky pro realizaci svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

čerpání fondu investic pro rok 2017 u Domova Háj, příspěvkové organizace, na nákup nového plynového kotle v částce do 120 000 Kč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova Háj, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2017
počet stran: 1
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