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Nominace nemateriálního statku na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky
pro: jednání rady kraje č. 3/2017 dne 17. 1. 2017
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

V souladu s Čl. 6 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro vedení Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina ze dne 26. 11. 2013 č. 12/13 Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu předkládá radě kraje ke schválení návrh k nominaci nemateriálního statku "Historický morový průvod v Brtnici", který byl v závěru roku 2016 zapsán na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina (dále též „krajský seznam“), na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky (dále též „národní seznam“). 
Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky byl zřízen příkazem ministra č. 41/2008 a novelizován příkazem ministra č. 45/2012 v souladu s usneseními vlády České republiky č. 571 ze dne 11. června 2003 a č. 11 ze dne 5. ledna 2011, ke Koncepci účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v České republice, a k implementaci Úmluvy o zachování nemateriálního kulturního dědictví, jíž je Česká republika smluvní stranou od 18. května 2009. Jeho hlavním účelem je ochrana, zachování, identifikace, rozvoj a podpora nemateriálního kulturního dědictví na území České republiky.

Na tento vysoce prestižní národní seznam jsou zapisovány pouze nejvýznamnější projevy z oblasti tradiční lidové kultury v rámci České republiky, dle metodického pokynu Ministerstva kultury lze do Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky od roku 2014 nominovat pouze nemateriální statky po předchozím zapsání do krajského seznamu. O zápise na národní seznam rozhoduje ministr kultury na základě doporučujícího stanoviska Národní rady pro tradiční lidovou kulturu, která je stálým poradním orgánem ministra kultury. Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina vede od roku 2013 Regionální pracoviště tradiční lidové kultury při Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci (dále též Muzeum Vysočiny Třebíč), které je pověřeno péčí o tradiční lidovou kulturu v Kraji Vysočina. Obsahem krajského seznamu je k 31. 12. 2016 5 položek: položka č. 1/2014 „Běh o Barchan“, položka č. 2/2014 „Skřipácká muzika na Jihlavsku“, položka č. 3/2014  "Betlémská cesta v Třešti", položka č. 4/2015 „Obchůzka královniček na Velkobítešsku“ a položka č. 5/2016 „Historický morový průvod v Brtnici“. Tři nemateriální statky z krajského seznamu již reprezentují Kraj Vysočina na Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky (z celkového počtu 16 položek). Jedná se o „Běh o Barchan“, „Skřipáckou muziku na Jihlavsku“ a „Betlémskou cestu v Třešti".
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro vedení Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina ze dne 26. 11. 2013 č. 12/13 schválit nominaci nemateriálního statku zapsaného jako položka č. 5/2016 "Historický morový průvod v Brtnici" na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky. Následně v souladu s Čl. 6 odst. 3) výše uvedených Pravidel Muzeum Vysočiny Třebíč zpracuje nominační žádost k výše uvedenému statku, kterou předloží v řádném termínu na Ministerstvo kultury ČR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 
nominaci položky č. 5/2016 "Historický morový průvod v Brtnici" ze Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
termín: 28. 2. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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