RK-03-2017-25
Rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty – ukončení projektu „HelpTeamUkraine“
pro: jednání rady kraje č. 3/2017 dne 17. 1. 2017
zpracoval: R. Šedivý

předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Projekt „HelpTeamUkraine“ byl realizován od 1. 4. 2015 do 31. 3. 2016 v rámci programu Strategie EU pro Podunají „START – Danube Region Project Fund“. Vedoucím partnerem projektu bylo Všeobecné záchranné středisko Užhorod, Ukrajina, Kraj Vysočina byl projektovým partnerem č. 4.
Usnesením č. 0137/02/2015/ZK ze dne 24. 3. 2015 („Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít Smlouvu o partnerství dle materiálu ZK-02-2015-75, př. 1; schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 600 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu HelpTeamUkraine s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu“) rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina uzavřít Smlouvu o partnerství mezi vedoucím a projektovým partnerem. 

Projekt „HelpTeamUkraine“ Kraj Vysočina plně předfinancoval z vlastních zdrojů. Dne 2. 7. 2015 byla Kraji Vysočina poskytnuta vedoucím partnerem projektu záloha k financování dalších činností v projektu, dne 12. 12. 2016 byla Kraji Vysočina poskytnuta po schválení závěrečné monitorovací zprávy zúčtovací dotace. 

Vzhledem k tomu, že realizace projektu již skončila, je zapotřebí projekt finančně vypořádat a ukončit. Jeho vyúčtování je uvedeno v materiálu RK-03-2017-25, př. 1.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající v převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků na zvláštním bankovním účtu projektu „HelpTeamUkraine“ do Fondu strategických rezerv. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Na zvláštním účtu HelpTeamUkraine je k 9. 1. 2017 zůstatek ve výši 340 249,07 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

převod konečného zůstatku včetně úroků připsaných za 1. čtvrtletí 2017 na zvláštním bankovním účtu projektu „HelpTeamUkraine“ do Fondu strategických rezerv z důvodu jeho ukončení a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
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