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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu –Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč – změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 3/2017 dne 17. 1. 2017
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík 
předkládá: K. Ubr


Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč (dále jen „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 210 000 Kč. 
1. V budově školy Třebíčská 376, Náměšť nad Oslavou došlo v měsíci prosinci 2016 k prorezavění zaizolovaného plynového 800 litrového ohřívače teplé vody pro budovu školy. Odhadované náklady na základě jednání s dodavatelem na odstranění havárie jsou ve výši 110 000 Kč.
2. Před budovou na odloučeném pracovišti v ul. T. Bati, Třebíč je havarijní stav kontrolních šachet přípojek ležaté kanalizace, kde došlo k rozpadu kuželovitých součástek a vymezovacích betonových kroužků a jejich zřízení do ležaté kanalizace – 3 ks. Náklady na odstranění tohoto havarijního stavu vč. vyčištění ucpaných přípojek a úpravy okolní plochy, která je určena jako nástupní plocha pro požární vozidla, jsou na základě jednání s dodavatelem odhadovány ve výši 100 000 Kč.   
Vzhledem k tomu, že škole vzniknou tímto neplánované výdaje, se kterými není v rozpočtu počítáno, žádá ředitelka školy o navýšení příspěvku na provoz o částku 210 000 Kč. Žádost školy je přílohou materiálu RK-03-20176-34. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 – Střední školy o částku 210 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 210 000 Kč;
· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 o částku 210 000 Kč na úhradu nákladů souvisejících s odstraněním havárií dle materiálu RK-03-2017-34.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.


Stanoviska:

Odbor ekonomický:  Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 1. 2017 činí 44 052 tis. Kč.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01970.  

Odbor majetkový souhlasí s předloženým materiálem.  

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 –Střední školy o částku 210 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 210 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 o částku 210 000 Kč na úhradu nákladů souvisejících s odstraněním havárií dle materiálu RK-03-2017-34.
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