
RK-04-2017-15
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím Kraje Vysočina na akceschopnost jednotek požární ochrany obcí v roce 2017

pro: jednání rady kraje č. 4/2017 dne 24. 1. 2017
zpracoval: P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:
Zastupitelstvem Kraje Vysočina byl dne 20. 12. 2016 usnesením č. 0576/08/2016/ZK schválen rozpočet kraje. Na kapitole Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část byly alokovány prostředky v celkové výši 6 000 000 Kč. Tyto prostředky jsou plánovány jako finanční příspěvek Krajskému sdružení dobrovolných hasičů Kraje Vysočina a na příspěvky obcím kraje na rozvoj akceschopnosti jednotek SDH obcí zařazených do plošného pokrytí Kraje Vysočina schváleného MV GŘ HZS ČR včetně jeho aktualizace pro rok 2017. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana nyní navrhuje rozdělit částku 4 300 000 Kč na základě vyhlášeného dotačního programu „Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím Kraje Vysočina na akceschopnost jednotek požární ochrany obcí v roce 2017“ (dále jen Zásady).

Dotace dle navržených Zásad (RK-04-2017-15, př. 1) bude poskytnuta obcím za účelem udržení a rozvoje akceschopnosti jednotek požární ochrany (JPO) obcí zařazených do plánu plošného pokrytí Kraje Vysočina, schváleného MV GŘ HZS ČR včetně jeho aktualizace pro rok 2017. O dotaci budou moci žádat obce zřizující JPO s územní působností nebo JPO s místní působností vybavenou cisternovou automobilovou stříkačkou (CAS). Maximální výše dotace je navržena podle kategorie JPO (dále jen „dotace na akceschopnost“).

Dotace na akceschopnost byla obdobným způsobem poskytována již v roce 2016. Podmínky a způsob čerpání zůstávají nezměněny.
V Zásadách na rok 2017 jsou zohledněny obce, které dle Zásad na rok 2016 nečerpaly dotaci a splňovaly podmínky pro její čerpání. V těchto případech, je navrženo navýšit maximální dotaci dle jednotlivých kategorií JPO na dvojnásobek. Je tak splněna podmínka § 27 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, který kraji ukládá přispívat obcím na financování jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí. Obcím je tak dána možnost dočerpat chybějící prostředky na činnost jednotky SDH, aby nebyla omezena její akceschopnost.
Stejný postup zohlednění obcí, které dotaci nečerpaly, byl uplatněn i v roce 2016, a to v souvislosti se změnou systému poskytování dotací, kdy nově musí obce o dotaci samy požádat. Dříve dostávaly dotaci automaticky. Změna byla nutná v souvislosti s novelou zákona č. 250/2002 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Možnost dočerpání dotace využilo několik obcí. I přes tyto zvýšené požadavky byly prostředky vyčleněné v rozpočtu kraje (4 300 000 Kč) přečerpány o minimální částku 4 184 Kč.
Stanoviska:
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ01984.
Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím Kraje Vysočina na akceschopnost jednotek požární ochrany obcí v roce 2017 dle materiálu RK-04-2017-15, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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