RK-04-2017-33
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Domova Lidmaň, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2017 dne 24. 1. 2017
zpracoval: J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11, podal ředitel Domova Lidmaň, příspěvkové organizace, návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitel příspěvkové organizace písemně rozhodl o nepotřebném hmotném majetku:

· pánev pečící el.E-TBP80/900, rok pořízení 2000, inventární číslo 022/52, pořizovací cena 125 895,00 Kč, zůstatková cena 0,- Kč,
· univerzální šlehací a hnětací stroj RE24, rok pořízení 2000, inventární číslo 022/53, pořizovací cena 121 390,00 Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Uvedený nepotřebný majetek je již velmi opotřebený, částečně nefunkční. K plné funkčnosti by bylo nutné provést nákladné generální opravy, které se jeví jako nerentabilní. Z těchto důvodu je pro potřeby organizace majetek již dále nepotřebný.
Majetek byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina ostatním příspěvkovým organizacím. Žádná z příspěvkových organizací neprojevil o nabízený majetek zájem.
Po vyřazení nepotřebného majetku navrhuje ředitel Domova Lidmaň, příspěvkové organizace, odprodej nepotřebného majetku případným dalším zájemcům za nejvyšší nabídkovou cenu. V případě, že o zmíněný majetek nebude zájem, bude provedena likvidace odbornou firmou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace s tím, že bude nabídnut ke koupi dalším zájemcům. V případě nezájmu bude provedena likvidace nepotřebného majetku odbornou firmou v souladu se se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku:

· pánev pečící el.E-TBP80/900, rok pořízení 2000, inventární číslo 022/52, pořizovací cena 125 895,00 Kč, zůstatková cena 0,- Kč;
· univerzální šlehací a hnětací stroj RE24, rok pořízení 2000, inventární číslo 022/53, pořizovací cena 121 390,00 Kč, zůstatková cena 0,- Kč;
a nabídnutím k odprodeji ostatním zájemcům, případně s likvidací nepotřebného majetku provedenou odbornou firmou v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 30. 06. 2017
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