RK-04-2017-34
Projekt Znalostní platforma pro stárnutí a Datová platforma pro stárnutí – schválení partnerství
pro: jednání rady kraje č. 4/2017 dne 24. 1. 2017
zpracoval: J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na Kraj Vysočina se obrátili zástupci Národního centra sociálních inovací z. ú., s nabídkou o partnerství v rámci připravovaných žádostí o finanční podporu na projekty Znalostní platforma pro stárnutí a Datová platforma pro stárnutí. Jedná se o projekty v rámci Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osa 3 Sociální inovace a mezinárodní spolupráce, investiční priorita 3.1 Sociální inovace a mezinárodní spolupráce, číslo výzvy 03_15_124.
Projekt Datová platforma pro stárnutí je zaměřen na vytvoření a provoz datové platformy pod názvem: „Platforma sdílené péče“ propojující informačními vazbami jednotlivé účastníky systémů sociální pomoci a zdravotní péče v ČR poskytující veřejné služby občanům se zvýšeným ohrožením sociálními a zdravotními riziky stárnutí.
Cílem projektu je podpořit výše zmíněné informační vazby vytvořením datové platformy, která využije existující informační zdroje a bude přizpůsobena potřebám účastníků systémů sociální pomoci a zdravotní péče v ČR poskytujících veřejné služby občanům se zvýšeným ohrožením riziky stárnutí.
Projekt Znalostní platforma pro stárnutí je zaměřen na vytvoření, využívání a provoz znalostní platformy podporující rozhodování a koncipování pomoci občanům se zvýšeným ohrožením sociálními a zdravotními riziky stárnutí (dále jen „občané se zvýšeným ohrožením riziky stárnutí“). Cílem projektu je podpořit sdílené využívání znalostní platformy jako zdroje podpory života občanů se zvýšeným ohrožením riziky stárnutí v jejich přirozeném domácím prostředí.
Žadatelem a hlavním realizátorem obou projektů je České vysoké učení technické v Praze a partnery s finančním příspěvkem je Národní centrum sociálních inovací z. ú. a Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v. v. i. Svou účast na projektu jako partneři bez finančního příspěvku přislíbilo Ministerstvo práce a sociálních věcí, Město Jirkov, Městský ústav sociálních služeb Jirkov p. o., Město Třebíč, Město Mladá Boleslav, Městská část Praha 12, Centrum sociálních služeb a pomoci Chrudim, p. o. a LCC Domácí péče, s. r. o. Bližší informace o projektech jsou uvedeny v materiálu RK-04-2017-34, př. 1. Projektové fiše jsou součástí materiálu jako RK-04-2017-34, př. 2 a RK-04-2017-34, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina vyslovit souhlas se zapojením Kraje Vysočina jako partnera projektu Znalostní platforma pro stárnutí a Datová platforma pro stárnutí, a to bez finančního příspěvku dle materiálů RK-04-2017-34, př. 1, 
RK-04-2017-34, př. 2 a RK-04-2017-34, př. 3 a schválit vyjádření partnera o spolupráci dle materiálu RK-04-2017-34, př. 4 a RK-04-2017-34, př. 5 a dále uložit odboru sociálních věcí spolupracovat na projektech jako zástupce partnera.

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s projektovými záměry.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zapojením Kraje Vysočina jako partnera projektu Znalostní platforma pro stárnutí a projektu Datová platforma pro stárnutí, a to bez finančního příspěvku dle materiálů 
RK-04-2017-34, př. 1, RK-04-2017-34, př. 2 a RK-04-2017-34, př. 3;
schvaluje

vyjádření partnera o spolupráci dle materiálů RK-04-2017-34, př. 4 a RK-04-2017-34, př. 5;
ukládá

odboru sociálních věcí spolupracovat na projektech jako zástupce partnera dle materiálů
RK-04-2017-34, př. 1, RK-04-2017-34, př. 2 a RK-04-2017-34, př. 3.
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