RK-05-2017-11
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů - Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval(a): J. Komínová 
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů za účelem výstavním.
Zástupce Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-05-2017-11, př. 1. Jedná se o výpůjčku sbírkových předmětů z podsbírky Jiná všeobecná, které se vztahují ke světelné panorámě (stereovize), což je historický prohlížecí přístroj, který umožňoval prohlížení stereoskopických fotografií. Využitím optických zákonů vytváří panoráma u diváků dojem trojrozměrnosti sledovaného obrázku. Na přelomu 19. a 20. století byly světelné panorámy oblíbenou atrakcí, tzv. předchůdkyní biografů.  
Pro současnou prezentaci byla ve spolupráci s odborným externím znalcem zvolena forma prohlížení digitalizovaných stereofotografií a diapozitivů pomocí tabletů. Využita je pouze polovina vnějšího korpusu přístroje, ve které je instalována nová technologie zprostředkovávající stereoskopický obraz, a to osazením digitálního zobrazovacího zařízení, které umožňuje kvalitní zprostředkování stereosnímků. Pořízení digitálních komponentů je financováno vypůjčitelem, kterým je Městské kulturní středisko Třebíč.

Z původního přístroje budou ještě vystaveny části originálního mechanismu, a to torzo vnitřního karuselu a poháněcí zařízení, které se nepoužily s ohledem na digitalizaci provozu. Předměty budou k vidění v expozici umístěné v autentickém prostoru původního provozu panorámy, a to v tzv. Malovaném domě na Karlově náměstí v Třebíči.

Muzeum Vysočiny Třebíč plánuje rovněž vystavení druhé poloviny přístroje, a to po ukončení udržitelnosti projektu Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic, jako další interaktivní prvek v prostoru expozice Lidé.Místa.Osudy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-05-2017-11, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 1. 2022.

Výpůjčka sbírkových předmětů je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace vypůjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty v České republice i v zahraničí za předpokladu, že je zajištěna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Vypůjčitel je povinen při nakládání se sbírkovými předměty dodržovat ustanovení dle uvedeného zákona a další podmínky stanovené ve výpůjční smlouvě. Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace bude každoročně kontrolovat stav těchto sbírkových předmětů. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-05-2017-11, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 1. 2022.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 14. 2. 2017
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