RK-05-2017-18
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v rámci majetkoprávní přípravy stavby „Černíč – most ev. č. 40622-2“
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v souvislosti se stavbou „Černíč – most ev. č. 40622-2“.
Stavba mostu „Černíč – most ev. č. 40622-2“ se nachází na silnici III/40622 v intravilánu Černíč. Stávající most bude kompletně vybourán a na jeho stávajícím místě, bude vybudována nová mostní konstrukce. Dále dojde k lokální opravě vozovky před a za mostem.

Podle projektové dokumentace vypracované společností OBERMEYER HELIKA je touto stavbou dotčen pozemek vedený v katastru nemovitostí jako par. č. 3143 v katastrálním území Černíč, který je ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. V rámci majetkoprávní přípravy této stavby je třeba přistoupit k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s budoucím povinným Povodí Moravy, s.p. Služebnost bude spočívat v právu strpět na budoucím služebném pozemku stavbu „Černíč – most ev. č. 40622-2“ a umožnit oprávněnému vstup a vjezd na předmětný pozemek za účelem provádění údržby a oprav výše uvedené stavby. Přesný rozsah bude po dokončení stavby vymezen geometrickým plánem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. Návrh smlouvy je obsahem materiálu RK-05-2017-18, př. 1. 

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným ze služebnosti, spočívající v právu strpět na budoucím služebném pozemku stavbu „Černíč – most ev. č. 40622-2“ a umožnit oprávněnému vstup a vjezd na předmětný pozemek za účelem provádění údržby a oprav výše uvedené stavby na části budoucího služebného pozemku par. č. 3143 v katastrálním území Černíč dle materiálu RK-05-2017-18, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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