RK-05-2017-28
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval(a): J. Mrázková, M. Fejt
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina. 

 Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina Domov Kamélie Křižanov, příspěvková organizace.
Smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-05-2017-28 př. 1 řeší výpůjčku nově koupených nemovitostí v katastrálním území Třešť:

· par. č. 398/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 223 m2, jehož součástí je rodinný dům č. p. 438, Třešť, par. č. 398/2 – zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr, o výměře 252 m2, par. č. 398/3 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 91 m2, jehož součástí je stavba - bez č. p. - garáž, par. č. 399/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 138 m2, par. č. 399/2 - ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 329 m2 a par. č. 400 - ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 401 m2, včetně všech součástí a příslušenství,
· par. č. 401 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 349 m2, jehož součástí je stavba - rodinný dům č. p. 439, Třešť a par. č. 402 - zahrada o výměře 480 m2, včetně všech součástí a příslušenství.
Uvedené nemovitosti Kraj Vysočina zakoupil dle usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0450/05/2016/ZK a 0532/07/2016/ZK. Jedná se o nemovitosti určené pro akci Transformace Domova Kamélie Křižanov. Na základě kupních smluv došlo 25. 1. 2017 k zápisu vlastníka Kraje Vysočina do katastru nemovitostí. Předkládané smlouvy o výpůjčce umožní Domovu Kamélii Křižanov, příspěvkové organizaci, užívat nemovitosti do doby zahájení plánované rekonstrukce a poté do doby předání nemovitostí do hospodaření Domovu Kamélie Křižanov, příspěvkové organizaci, prostřednictvím dodatku zřizovací listiny schváleného Zastupitelstvem Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce s Domovem Kamélie Křižanov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-05-2017-28, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o výpůjčce k nemovitostem včetně součástí a příslušenství mezi Krajem Vysočina na straně půjčitele a Domovem Kamélie Křižanov, příspěvkovou organizací, na straně vypůjčitele dle materiálů RK-05-2017-28, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí
termín: 10. 2. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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