RK-05-2017-37
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracovali: H. Hošková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádosti ředitelů České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala škola návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
1. Dne 16. 12. 2016 rozhodl písemně ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy o nepotřebném majetku. Jedná se o osobní automobil Škoda Felicie pořízený v roce 1997, registrační značka HBI 58-20, pořizovací cena 227 700 Kč, zůstatková cena 0 Kč. 
Osobní automobil se stal zcela nepoužitelný po havárii dne 2. 12. 2016. Nárazem do stromu přední středové části došlo k poškození karoserie a motoru v takovém rozsahu, že oprava je vzhledem ke stáří vozidla nerentabilní. Protože automobil už není možno používat, nebyl nabízen prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje ostatním organizacím k dalšímu využití. Škola navrhuje využít vhodné součástky na stavbu automobilu Kaipan a zbytek vozidla ekologicky zlikvidovat.
2. Dne 13. 1. 2017 rozhodl písemně ředitel Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava o nepotřebném majetku. Jedná se o:

· soubor počítačů pro počítačovou učebnu (16 kusů), rok pořízení 2004, inventární číslo VT601, pořizovací cena 316 540 Kč, zůstatková cena 0 Kč;

· server včetně aktivních prvků LAN sítě a záložního zdroje (8 prvků), rok pořízení 2006, inventární číslo VT 727, pořizovací cena 117 739 Kč, zůstatková cena 0 Kč;

· soubor počítačů pro učebnu CNC (9 dílů), rok pořízení 2005, inventární číslo VT 649, pořizovací cena 239 087 Kč, zůstatková cena 0 Kč;
· soubor počítačů pro počítačovou učebnu (16 kusů), rok pořízení 2003, inventární číslo VT 550, pořizovací cena 232 048,60 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Výpočetní technika je značně opotřebovaná, nespolehlivá a nestabilní. Je morálně zastaralá a neodpovídá požadavkům na současný software. S ohledem na její stáří ji pro nedostatek vhodných náhradních dílů nelze upgradovat. Protože udržování výpočetní techniky v provozu by bylo finančně náročné a neekonomické, nebyla nabízena prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje ostatním organizacím k dalšímu využití. Škola navrhuje její ekologickou likvidaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením:
· osobního automobilu Škoda Felicie pořízeného v roce 1997, registrační značka 
HBI 58-20, pořizovací cena 227 700 Kč, zůstatková cena 0 Kč z majetku kraje způsobem navrženým Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou dle materiálu RK-05-2017-37;
· souboru počítačů pro počítačovou učebnu (16 kusů), rok pořízení 2004, inventární číslo VT601, pořizovací cena 316 540 Kč, zůstatková cena 0 Kč; serveru včetně aktivních prvků LAN sítě a záložního zdroje (8 prvků), rok pořízení 2006, inventární číslo VT 727, pořizovací cena 117 739 Kč, zůstatková cena 0 Kč; souboru počítačů pro učebnu CNC (9 dílů), rok pořízení 2005, inventární číslo VT 649, pořizovací cena 239 087 Kč, zůstatková cena 0 Kč; souboru počítačů pro počítačovou učebnu (16 kusů), rok pořízení 2003, inventární číslo VT 550, pořizovací cena 232 048,60 Kč, zůstatková cena 0 Kč z majetku kraje způsobem navrženým Střední školou průmyslovou, technickou a automobilní Jihlava dle materiálu RK-05-2017-37.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava.
termín: 31. 3. 2017
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