RK-05-2017-45
Podpora soutěží a přehlídek
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval(a): T. Doleželová, J. Hadravová, K. Ubr
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí věcných darů vítězům řemeslných soutěží a přehlídek realizovaných v letošním roce, který je připravován jako rok zemědělství a odborného vzdělávání. Udržitelnost zemědělské výroby a posílení konkurenceschopnosti zemědělství je součástí celoevropského úsilí, založeného na vybudování vyspělé „vědomostní společnosti“. S tím souvisí i pokračující podpora řemesel a odborných znalostí, včetně systematické péče o nadané žáky a studenty v rámci tzv. „kreativní ekonomiky“. To vše završuje i současný trend digitalizace, s ní související automatizace výroby a změn na trhu práce, označovaný jako 4. průmyslová revoluce.  V návaznosti na tyto aktivity jsou v Kraji Vysočina realizovány některé soutěže a přehlídky, např. v řemeslných profesích ŘEMESLO VYSOČINY 2017, Autojunior, celostátní odborná soutěž Opravář zemědělských strojů, Gastrojunior, a celá řada dalších. Kraj Vysočina na podporu uvedených aktivit poskytne vítězům těchto soutěží a přehlídek věcné dary.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje darovat vítězům řemeslných soutěží a přehlídek věcný dar v hodnotě do 2 000 Kč za 1 kus, a to nářadí či načiní, které přímo souvisí s výkonem příslušné profese.

V materiálu RK-05-2017-45, př. 1 je uveden přehled vybraných soutěží a přehlídek, které jsou nyní známé a budou probíhat od února do listopadu 2017. Současně je zde uveden předpokládaný počet vítězů dle jednotlivých kategorií. Dary budou uhrazeny z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu.
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, radě kraje přísluší rozhodovat o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout věcné dary vítězům řemeslných soutěží a přehlídek dle materiálu RK-05-2017-45, př. 1.
odpovědnost: OŠMS 

termín: prosinec 2017
počet stran: 1
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