RK-05-2017-46
Změna závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, na administraci projektu a rozpočtové opatření na kapitole Analýzy a podpora řízení 

pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: D. Buřičová
Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o uvolnění účelově vázaných prostředků z rozpočtu Kraje Vysočina, kapitoly Analýzy a podpora řízení Projektové kanceláři Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci (dále jen „PKKV“), na administraci projektu Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic, který je realizován Krajem Vysočina (jde o další pokračující práce na projektu z roku 2016, které nebyly součástí objednávky vyúčtované v roce 2016, kdy byla řešena pouze přípravná část projektu) za celkem 65 000 Kč dle materiálu RK-05-2017-46, př. 1.
V souladu s nastaveným procesem „objednávání“ služeb PKKV ze strany Kraje Vysočina oslovily dotčené subjekty PKKV s objednávkou služeb. PKKV sdělila, že je služby v požadovaném rozsahu podle předem dohodnutého harmonogramu schopna poskytnout. PKKV bude realizovat administrativní aktivity spojené s realizací projektu a udržitelnosti podle specifikace činností rozepsaných v  objednávce, a podle předem nastaveného harmonogramu. Celkové náklady na administraci byly vyčísleny na 65 000 Kč, z toho v roce 2017 celkem 18 000 Kč. Zbytek finančních prostředků je rozpočítán dle harmonogramu až do roku 2021. 
Odsouhlasený „Dodatek k objednávce administrace projektu“ (předmět, rozsah, obsah a cena služeb včetně harmonogramu projektu) je uveden v materiálu RK-05-2017-46, př 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OAPŘ navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit:
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Analýzy a podpora řízení a § 3636 – Územní rozvoj spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 18 000 Kč při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 18 000 Kč s určením pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, na pokrytí nákladů spojených s administrací projektu „Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-05-2017-46, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, o částku 18 000 Kč určenou k pokrytí nákladů spojených s administrací projektu „Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic“;
uložit

· Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina po ukončení činností dle materiálu RK-05-2017-46, př. 1 předložit zprávu o provedených službách.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Analýzy a podpora řízení.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k materiálu připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Analýzy a podpora řízení a § 3636 – Územní rozvoj spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 18 000 Kč při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 18 000 Kč s určením pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, na pokrytí nákladů spojených s administrací projektu „Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-05-2017-46, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele "Příspěvek na provoz" na rok 2017 pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, o částku 18 000 Kč určenou k pokrytí nákladů spojených s administrací projektu "Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic";

ukládá

Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina po ukončení činností dle materiálu RK-05-2017-46, př. 1 předložit zprávu o provedených službách.
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