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Stanoviska dotčených odborů

Grémium ředitele souhlasí s předloženým materiálem a doporučuje jeho schválení.
Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu.

ORR vítá rozšíření projektového řízení kraje o popisovanou přípravnou fázi – zásobník akcí. Neboť se jedná o nedílnou součást projektového řízení, bude nezbytné zapracováno do Směrnice o projektovém řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina č 21/15. Ostatní fáze projektového řízení dle této směrnice jsou vůči této doplněné fázi (zásobník) nedotčeny.

Vzhledem k tomu, že ORR je garantem a zpracovatelem Regionálního akčního plánu Kraje Vysočina (RAP), který je základním dokumentem ke zpracování plnění akčního plánu za kraj pro Strategii regionálního rozvoje ČR, ORR požaduje, aby byly záměry v zásobníku zasílány ke stanovisku ORR. RAP je zpracováván nejen ze záměru kraje a jeho příspěvkových organizací, ale jsou v něm obsaženy záměry celého kraje, tj. veřejného, podnikatelského a neziskového sektoru.

Odbor zdravotnictví bere materiál na vědomí. Předpokládá však průběžné úpravy a aktualizace schvalovaných pravidel v souladu s konkrétními a věcnými připomínkami dotčených odborů KrÚ a příspěvkových organizací, které vzejdou z praktického užívání pravidly upravovaných aplikací, nebo odůvodnění odmítnutí jejich zapracování.

Odbor sociálních věcí nemá připomínky k předloženému materiálu.
OKPPCR - nemá k předloženému materiálu připomínky.
OŠMS - V uplynulých měsících akceptoval odbor analýz řadu námětů z OŠMS a výrazně se zlepšila uživatelská přívětivost aplikace. Přesto přinesl zásobník akcí zvýšení administrativní a časové náročnosti jak pro příspěvkové organizace, tak pro odbor. V praxi se to projevuje zejména v případě hromadných výzev (např. IROP, Erasmus +, "šablony" v OP VVV), kdy je potřebné během relativně krátké doby zpracovat vyšší počet žádostí. Do budoucna navrhuje OŠMS uvažovat o spojení těchto pravidel a pravidel pro projektové řízení do jednoho dokumentu.

