RK-07-2017-06

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace spolku Putování za Santinim na realizaci projektu „Santiniho barokní slavnosti“
pro: jednání rady kraje č. 7/2017 dne 21. 2. 2017
zpracovala: K. Kotlíková
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí dotace na realizaci projektu Santiniho barokní slavnosti. 
V rámci celostátního projektu Rok českého baroka, vyhlášeného Českou centrálou cestovního ruchu – CzechTourism, a výročí 340. let od narození významné ikony české barokní architektury, architekta Jana Blažeje Santiniho Aichela (dále jen „Santini“), se naskýtá mimořádná příležitost k široké prezentaci Kraje Vysočina a k propagaci barokního odkazu v jeho regionu.
Žadatel, spolek Putování za Santinim, žádá Kraj Vysočina o finanční podporu ve výši 200 000 Kč na realizaci projektu „Santiniho barokní slavnosti“, který má být vyvrcholením celostátních Santiniho oslav. Slavnosti se uskuteční ve spolupráci s Městem Žďár nad Sázavou, na jehož území se nachází nejvýznamnější Santiniho stavba - Poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře, dnes zařazený do světového dědictví UNESCO. Projekt bude realizován v období od února do září 2017 za spolupráce s  Národním památkovým ústavem, Ústavem pro dějiny umění a FF ÚK Praha, Městem Žďár nad Sázavou, správou Zámku Kinských, správci jednotlivých farností a různými odborníky. Bližší informace viz materiál RK-07-2017-06, př. 1.
Členové spolku se podílejí na organizování a realizaci projektů spojených se jménem Santiniho již od roku 2003. Ve spolupráci s dalšími institucemi se projekty vyprofilovaly jako setkání znalců a ctitelů Santiniho života a díla. Členové dále realizují řadu kulturních a přednáškových akcí v místech dalších významných Santiniho staveb. Spolek Putování za Santinim vznikl v roce 2010 na základě společného memoranda majitelů a provozovatelů staveb a objektů s autorstvím významného architekta a zakladatele barokní gotiky Jana Blažeje Santiniho Aichela, které splňují statut přístupnosti veřejnosti. Dále se ke sdružení připojili odborníci zabývající se Santiniho životem a dílem. Vysoká návštěvnost projektů, které spolek v průběhu své existence uspořádal, ve spojení s letošními mimořádnými příležitostmi -  Rokem českého baroka a výročím Santiniho narození - vedla vedení spolku k rozhodnutí připravit v průběhu tohoto roku výjimečný projekt a vytvořit tak předpoklad pro vysokou návštěvnost akce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu v rámci této příležitosti k prezentaci Kraje Vysočina a po projednání s Ing. Janou Fischerovou, CSc., náměstkyní hejtmana pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů, navrhuje radě kraje poskytnout spolku Putování za Santinim dotaci ve výši 200 000 Kč na realizaci projektu „Santiniho barokní slavnosti“, dle materiálu RK-07-2017-06, př. 2, a schválit provedení rozpočtového opatření, které spočívá ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč, určenou na realizaci projektu.
Na kapitole Kultura jsou jako další možné požadavky OKPPCR v roce 2017 uvedeny finanční prostředky ve výši 600 tis. Kč na pořádání akcí spojených s celorepublikovými oslavami roku baroka.
Realizace projektu Santiniho barokní slavnosti zvýší, díky zviditelnění děl slavného architekta Jana Blažeje Santiniho Aichela, povědomí o našem regionu a bude tak mít pozitivní dopad na rozvoj cestovního ruchu v Kraji Vysočina.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 15. 2. 2017 činí 43 622 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana: Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrženou publicitou.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O02018.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci Putování za Santinim, se sídlem Zámek 2/2, Žďár nad Sázavou 2, 591 02 Žďár nad Sázavou, IČO: 22883363;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-07-2017-06, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 200 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-07-2017-06, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OKPPCR, OE
úkol – termín: 31 12. 2017

