RK-07-2017-32
Darování pozemků v k. ú. a obci Nové Město na Moravě 
pro: jednání rady kraje č. 7/2017 dne 21. 2. 2017
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemků zastavěných přechodem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě. 
Na OM se obrátilo město Nové Město na Moravě se žádostí o darování pozemků par. č. 3927/6, par. č. 3927/7 a par. č. 2961/4  v k. ú. Nové Město na Moravě, oddělených GP č. 3015-D43/2016 z pozemku par. č. 3927/1 a par. č. 2961/1. Uvedené pozemky byly zastavěny přechodem pro chodce na ul. Žďárská- u nemocnicí v Novém Městě na Moravě. V souladu s usnesením 1220/25/2013/RK byla dne 13. 8. 2013 uzavřena mezi Krajem Vysočina a městem Nové Město na Moravě smlouva zakládající právo provést stavbu na dotčených pozemcích. Stavba byla nyní dokončena a kolaudačním souhlasem ze dne 13. 12. 2016 byla uvedena do užívání. Město nechalo ke kolaudaci vyhotovit geometrický plán č. 3015-D43/2016, podle kterého byly stavbou dotčeny pozemky par. č. 3927/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 17 m2 par. č. 3927/7 – o st. plocha, ost. komunikace o výměře 2 m2, oba oddělené z pozemku par. č. 3927/1 a dále pozemek par. č. 2961/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1m2 oddělený z pozemku par. č. 2961/1 v k.ú. Nové Město na Moravě. O tyto nově oddělené pozemky město žádá. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemky oddělené geometrickým plánem darovat z vlastnictví kraje do vlastnictví města. Jedná se o pozemky zastavěné přechodem pro chodce, které již nemají charakter silničních pozemků. 

Darování je v souladu s Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku. Nově oddělené pozemky budou  po převodu sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude na nich provozována komerční činnost.

Předpokladem převodu je zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. Následně bude zastupitelstvu kraje předloženo k rozhodnutí darování nově oddělených pozemků do vlastnictví města Nové Město na Moravě. Darované pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty z hospodaření KSUSV.

Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování nově oddělených pozemků z vlastnictví kraje do vlastnictví města a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem nově oddělené pozemky zastavěné přechodem pro chodce z vlastnictví kraje do vlastnictví města.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Žďár nad Sázavou souhlasí s darováním pozemků zastavěných přechodem pro chodce do vlastnictví města.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků par. č. 3927/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 17 m2, par. č. 3927/7 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2 m2, oba oddělené z pozemku par. č. 3927/1 a dále pozemku par. č. 2961/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 m2 odděleného z pozemku par. č. 2961/1 v k. ú. Nové Město na Moravě do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 3927/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 17 m2,  par. č. 3927/7 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2 m2, oba oddělené z pozemku par. č. 3927/1 a dále pozemek par. č. 2961/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 m2 oddělený z pozemku par. č. 2961/1 v k. ú. Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě.
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