RK-08-2017-12
Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce
pro: jednání rady kraje č. 8/2017 dne 28. 2. 2017
zpracovala: A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Odbor sociálních věcí je realizátorem projektu „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina“, který byl schválen usnesením rady č. 0398/09/2016/RK.
Cílem projektu je dosáhnout pozitivního vlivu na počet dětí umístěných do náhradní rodiny, a tím minimalizovat počet dětí v ústavní výchově. Tohoto cíle nebudeme moci dosáhnout, dokud nebude vytvořena potřebná síť pěstounských rodin. Tento projekt pomůže k vytvoření širší sítě pěstounských i osvojitelských rodin. Dále projekt přispěje ke zlepšení spolupráce s dalšími spolupracujícími subjekty v rámci aktivit, které povedou ke zvýšení počtu zájemců o problematiku náhradní rodinné péče. Pro zajištění kvalitní koordinace výkonu sociálně-právní ochrany dětí a pro naplnění všech cílů nového projektu s názvem Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina dojde k personálnímu posílení na úseku sociálně-právní ochrany dětí o 3 pracovníky. Jedním z těch, kteří personálně posílí úsek sociálně-právní ochrany dětí bude i psycholog. Psycholog bude zaměstnancem kraje s místem výkonu práce na adrese příspěvkové organizace Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina. Tato organizace má předanou do správy nemovitost, ve které bude pracoviště psychologa. Za tímto účelem je třeba uzavřít s touto příspěvkovou organizací, správcem nemovitosti, smlouvu o výpůjčce. Jedná se o prostory v 1. podlaží domu č.p. 934 Pod Příkopem 4, Jihlava, podrobná dispozice viz plánek v materiálu RK-08-2017-12, př. 1. V souvislosti s výkonem práce psychologa bude též uzavřena smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-08-2017-12, př. 2, která se vztahuje k movitému vybavení a ICT. Obě smlouvy o výpůjčce se uzavírají na dobu určitou od 1. 3. 2017 do 31. 12. 2019. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít smlouvy o výpůjčce s příspěvkovou organizací Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina jako půjčitelem na dočasné užívání nebytových prostor a movitého majetku (základní kancelářské vybavení) dle materiálu RK-08-2017-12, př. 1 a užívání vybavení a ICT dle materiálu RK-08-2017-12, př. 2. Provozní náklady spojené s užíváním kanceláře nebudou vypůjčiteli účtovány, neboť kancelář bude zároveň užívána zaměstnanci půjčitele, navíc se jedná o majetek kraje.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.
Stanoviska:

Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.
Oddělení řízení lidských zdrojů bere na vědomí návrh usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvy o výpůjčce dle materiálů RK-07-2017-12, př. 1 a RK-07-2017-12, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 1. 3. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 1. 3. 2017

