RK-08-2017-18
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k.ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 8/2017 dne 28. 2. 2017
zpracoval(a): M. Semotamová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „Muzeum Vysočiny Třebíč-centrum tradiční lidové kultury – obnova inženýrských sítí a větrací kanál“, v rámci které budou obnoveny inženýrské sítě a bude vybudován větrací kanál na pozemcích par. č. 1460/15 a 1628/1 v k.ú. a obci Třebíč, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na LV 1001. Vlastníkem výše uvedených pozemků je město Třebíč.

Vzhledem k čerpání finanční prostředků z dotačního titulu musí investor prokázat k výše uvedeným pozemků právo opravňující ho na pozemcích zřídit příslušnou stavbu. Investor stavby předběžně dojednal s vlastníkem výše uvedeného pozemku uzavření bezúplatné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje uzavřít bezúplatnou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro stavbu „Muzeum Vysočiny Třebíč-centrum tradiční lidové kultury – obnova inženýrských sítí a větrací kanál“ na pozemcích par. č. 1460/15 a 1628/1 v k.ú. a obci Třebíč, mezi městem Třebíč jako budoucím povinným a Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným ze služebnosti a investorem stavby. 

Návrh smlouvy je přiložen v materiálu RK-08-2017-18, př. 1. Situační snímek je přiložen v materiálu RK-08-2017-18, př. 2. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Třebíč jako budoucím povinným ze služebnosti pro stavbu „Muzeum Vysočiny Třebíč-centrum tradiční lidové kultury – obnova inženýrských sítí a větrací kanál“ na pozemku par. č. 1460/15 a par.č. 1628/1 v k. ú. a obci Třebíč dle materiálu RK-08-2017-18, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 4. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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