RK-08-2017-30
Soutěž Stavíme ze stavebnice ROTO
pro: jednání rady kraje č. 8/2017 dne 28. 2. 2017
zpracoval(a): T. Doleželová, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání vyhlášení 2. ročníku soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO pro žáky základních škol v Kraji Vysočina a předpokládaný rozpočet soutěže. 
Metodický tým připravil propozice soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO. Prioritním cílem soutěže je podpora technické tvořivosti v základních školách a motivace žáků základních škol k práci s konstrukční stavebnicí. Soutěž proběhne od 28. 2. 2017 do 30. 4. 2017. Financování soutěže je zajištěno z rozpočtu kraje z Kapitoly Školství, mládeže a sportu. Odměnou pro tři nejlepší týmy bude celodenní výlet do přírodního muzea Veselý Kopec. Celkový rozpočet 2. ročníku soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO je uvedený v materiálu RK-08-2017-30, př. 2. Propozice soutěže jsou uvedeny v materiálu RK-08-2017-30, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vyhlásit 2. ročník soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO a předkládá k projednání propozice soutěže, které jsou uvedeny v materiálu
RK-08-2017-30, př. 1.
OŠMS dále navrhuje, aby rada kraje vzala na vědomí informaci o nákladech na realizaci 2. ročníku soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO. Náklady (vstupné, program, autobusová doprava a občerstvení) bude uhrazeno z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

2. ročník soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO;

schvaluje
propozice soutěže Stavíme ze stavebnice ROTO dle materiálu RK-08-2017-30, př. 1;
bere na vědomí

informaci o nákladech 2. ročníku soutěže „Stavíme ze stavebnice ROTO“ dle materiálu
RK-08-2017-30, př. 2.
odpovědnost: OŠMS 

termín: červen 2017
počet stran: 1


počet příloh: 3
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