
RK-08-2017-33
Rozhodnutí o uzavření smluv o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání na výběr dodavatele zemního plynu a elektrické energie pro roky 2018 - 2020

pro: jednání rady kraje č. 8/2017 dne 28. 2. 2017
zpracoval(a): V. Kotrbová, M. Hadrava
předkládá: D. Buřičová
Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o uzavření smluv o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání veřejných zakázek na výběr dodavatele zemního plynu a elektrické energie pro roky 2018 - 2020.
Vzhledem k tomu, že Kraj Vysočina vystupuje při výběru dodavatele elektrické energie a plynu jako centrální zadavatel, je nezbytné uzavřít smlouvy o společném postupu zadavatelů na dodávky energií pro Kraj Vysočina a jím zřízené příspěvkové organizace, jejichž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností centrálního zadavatele (kraje) a pověřujících zadavatelů (zřizované příspěvkové organizace) k třetím osobám a k sobě navzájem. Návrhy smluv dle materiálu RK-08-2017-33, př. 1 a RK-08-2017-33, př. 2 jsou koncipovány tak, že umožňují společný výběr dodavatele energií jak v případě postupu cestou otevřeného řízení dle ZVZ, tak prostřednictvím komoditní burzy a to každoročně až do roku 2020. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít smlouvy dle materiálu RK-08-2017-33, př. 1 a RK-08-2017-33, př. 2 a uložit Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistit podpisy smluv.
Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy dle materiálů RK-08-2017-33, př. 1 a RK-08-2017-33, př. 2;
ukládá

Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistit podpisy smluv.
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