RK-09-2017-20
Smlouva o postoupení práv a povinností plynoucích ze smluv uzavřených v rámci majetkoprávní přípravy dopravní stavby III/3814 Mírovka – most ev. č. 3814-1
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí uzavřít smlouvu o postoupení práv a povinností z Kraje Vysočina na Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci. Odbor majetkový zajistil pro Kraj Vysočinu, jako budoucího investora, majetkoprávní přípravu stavby  III/3814 Mírovka – most ev. č. 3814-1. Akce je zařazena pro rok 2017 v příloze D1 B rozpočtu kraje. V současné době probíhá proces převodu investorství k výše uvedené stavbě z Kraje Vysočina na Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu budoucího investorství výše uvedené stavby prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, provázanosti přípravy s realizací stavby a navrženému přesunu přípravy této akce na KSÚSV, navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací smlouvu o postoupení práv a povinností v rozsahu dle materiálu RK-09-2017-20, př. 1.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací smlouvu o postoupení práv a povinností dle materiálu RK-09-2017-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 4. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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