RK-09-2017-24
Návrh na zařazení akce „SŠ PTA Jihlava – Rekonstrukce učeben a šatny v 1 NP, Polenská“ do rozpočtu kraje pro rok 2017, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval(a): E. Pausarová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Akce „SŠ PTA Jihlava – Rekonstrukce učeben a šatny v 1 NP, Polenská“ byla dokončena v roce 2016. Během přejímacího řízení byly identifikovány vady díla nebránící užívání, které nebylo možno vzhledem k probíhajícímu školnímu roku a horšícím se klimatickým podmínkám odstranit. K odstranění vad dochází až nyní. Z tohoto důvodu nebyla část prací doúčtována a je držena pozastávka. Tyto a další úkony budou hrazeny v letošním roce, proto je potřeba opětovné zařazení uvedené akce do rozpočtu kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Je navrhováno rozhodnout zařadit akci „SŠ PTA Jihlava – Rekonstrukce učeben a šatny v 1 NP, Polenská“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Školství.
Hrubý odhad investičních nákladů činí 360 000 Kč. Finanční krytí výdajů akce je možné zajistit formou změny rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Školství.
Stanoviska:
Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zařadit do rozpočtu kraje pro rok 2017, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Školství akci „SŠ PTA Jihlava – Rekonstrukce učeben a šatny v 1 NP, Polenská“.
odpovědnost: OM, OE
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