RK-09-2017-46
Změna Pravidel Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval(a): R. Slouka, J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem změny Pravidel pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích, ze dne 7. 4. 2015, č. 03/15.

Podle § 68 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“), vlastníci a nájemci pozemků zlepšují podle svých možností stav dochovaného přírodního a krajinného prostředí za účelem zachování druhového bohatství přírody a udržení systému ekologické stability, k tomu mohou uzavírat orgány ochrany přírody s vlastníky či nájemci pozemků písemné dohody.
Podle § 69 zákona o ochraně přírody může orgán ochrany přírody (zde kraj v přenesené působnosti) na základě písemné dohody poskytnout finanční příspěvek vlastníkům nebo nájemcům dotčených pozemků za provedení výše uvedené péče o pozemky. Podmínky poskytnutí příspěvku a náležitosti dohody pak částečně upravuje § 19 vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o ochraně přírody.
Za tím účelem Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 6. 5. 2014 usnesením 0860/16/2014/RK schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody (dále též jen „pravidla“), které byly následně novelizovány radou kraje na zasedání dne 7. 4. 2015 usnesením 0639/12/2015/RK, a to na základě zkušeností a podnětů ze strany vlastníků a nájemců.
Od doby vydání aktuální verze pravidel se odboru životního prostředí a zemědělství podařilo předjednat s dalšími vlastníky a nájemci, že se ujmou péče o své pozemky z důvodů ochrany přírody. Nejčastěji to je z důvodů péče o pozemky v přírodních rezervacích a památkách, jejich ochranných pásmech a v evropsky významných lokalitách. Daří se nově též vyjednávat obdobným způsobem (tzn. péčí vlastníků či nájemců o jejich pozemky) péči o lokality s výskytem zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů též mimo zvláště chráněná území.
Tím se rozšiřuje okruh možných opatření, která by bylo možné tímto způsobem řešit v letošním roce (a samozřejmě i v následujících letech), protože v minulých letech byla pravidla připravována vždy podle očekávaného rozsahu prací, které byli vlastníci či nájemci ochotni zajistit. Proto je zapotřebí doplnit přílohu pravidel o předjednané typy prací a dále zobecnit některé články pravidel dříve poměrně úzce vázané jen na zvláště chráněná území.
Zároveň je třeba pravidla upravit dle vývoje legislativy v uplynulém roce, viz zejména registr smluv atd.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství z důvodů uvedených v popisu problému navrhuje aktualizaci pravidel, a to schválením ve znění dle přílohy 1 materiálu RK-09-2017-46 (v příloze 2 je pak původní znění pravidel v režimu sledování změn).
K zajišťování péče o zvláště chráněná území a zvláště chráněné druhy rostlin a živočichů krajem jsou schváleny finanční prostředky v rozpočtu kraje na rok 2017, na kapitole Životní prostředí, § 3741 – Ochrana druhů a stanovišť a § 3742 – Chráněné části přírody. Uvedený návrh pravidel pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody dle přílohy 1 materiálu RK-09-2017-46 nebude mít vliv na rozpočet Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Životní prostředí, § 3742 a § 3741 je počítáno s finančními prostředky na péči o zvláště chráněná území, přírodní parky a evropsky významné lokality.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k tomuto materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody dle materiálu RK-09-2017-46, př. 1;
svěřuje
v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, hejtmanovi kraje rozhodování o uzavírání Dohod o realizaci managementových opatření dle vzorové dohody uvedené v materiálu RK-09-2017-46, př. 1.
odpovědnost: OŽPZ
termín: průběžně
počet stran: 2


počet příloh: 2
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