RK-09-2017-48
Návrh na neposkytnutí dotace Sportovnímu klubu Orientační sporty Nové Město na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval: O. Rázl

předkládá: J. Fialová
Popis problému:
Na Kraj Vysočina se obrátil Sportovní klub Orientační sporty Nové Město na Moravě s žádostí o podporu akce Mistrovství ČR a Veteraniáda ČR v orientačním běhu na krátké trati. Jedná se o závody s odhadovanou účastí 1500 závodníků všech věkových kategorií z ČR i zahraničí. Více informací je obsaženo v materiálu RK-09-2017-48, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a na základě stanoviska Odboru školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje neposkytnout dotaci organizaci Sportovnímu klubu Orientační sporty Nové Město na Moravě, Zahradní 1439, Nové Město na Moravě, IČ: 43378633.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:
Na výše uvedenou akci je možné zažádat o systémovou podporu v pravidlech rady kraje na poskytování dotací organizátorům MČR, ME a MS a to do výše 50 tis. Kč.
OŠMS proto navrhuje, aby si organizátor o dotaci zažádal ve zmíněných pravidlech, a nedoporučuje radě kraje poskytnout Sportovnímu klubu Orientační sporty Nové Město na Moravě požadovanou dotaci dle stávající žádosti.
Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout dotaci organizaci Sportovní klub Orientační sporty Nové Město na Moravě, Zahradní 1439, Nové Město na Moravě, IČ: 43378633 na realizaci akce Mistrovství ČR a Veteraniáda ČR v orientačním běhu na krátké trati.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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