RK-10-2017-16
Návrh na poskytnutí dotace SH ČMS – Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina – příspěvek na soutěže, propagaci požární ochrany a preventivně výchovnou činnost v roce 2017 – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS

pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval: P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů kraje Vysočina (Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení kraje Vysočina) žádá Kraj Vysočina o dotaci 1 850 000 Kč za účelem podpory činnosti organizace. V roce 2016 obdrželo sdružení dotaci 1 700 000 Kč. Důvodem navýšení požadavku je značný nárůst členské základny v posledních letech. SH ČMS – KS kraje Vysočina v současnosti slučuje 955 hasičských sborů s více jak 44 tisíci dobrovolnými hasiči. V době vzniku organizace v roce 2001 to bylo 33 tisíc členů.
Podpora bude využita na prověření akceschopnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí (dále jen „SDH obcí“), požární techniky a věcných prostředků požární ochrany jednotek SDH obcí, okrskové a okresní soutěže, krajské soutěže a jiné soutěže v požárním sportu, soutěže, vybavení a další činnosti mládeže, zajištění preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany a ochrany obyvatelstva, včetně činnosti odborných rad a propagace požární ochrany. (RK-10-2017-16, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje poskytnout SH ČMS – KS kraje Vysočina dotaci v celkové výši 1 850 000 Kč z kapitoly Požární ochrana a IZS.
Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017 je na kapitole Požární ochrana a IZS za účelem poskytnutí dotace SH ČMS – KS kraje Vysočina alokováno 1 700 000 Kč. Současně je na kapitole schválena částka 1 500 000 Kč pro dotační program na opravy a repase mobilní požární techniky jednotek SDH obcí. V současnosti jsou již žádosti do tohoto programu vyhodnocené a zůstane nevyčerpáno 280 000 Kč. Navrhuje se použít 150 000 Kč z těchto zbývajících finančních prostředků na pokrytí navýšení dotace pro SH ČMS – KS kraje Vysočina.
Kraj Vysočina finančně podporuje SH ČMS – KS kraje Vysočina prakticky od jeho vzniku. Během uplynulých let byla tato podpora postupně navyšována. V roce 2010 činila podpora 1 850 000 Kč. V následujících letech byla z důvodu ekonomické krize podpora snížena na 1 680 000 Kč a později upravena na 1 700 000 Kč. Výše navržené podpory na rok 2017 se tak vrací na původní částku dříve poskytované podpory. Pro navýšení podpory svědčí i růst členské základny sdružení, což sebou přináší i zvyšování finančních potřeb. Činnost sdružení je v mnoha směrech prospěšné. Podílí se na zvyšování akceschopnosti jednotek SDH, preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany a významným způsobem napomáhá v zapojování mládeže. Jednotky dobrovolných hasičů zastávají stále významnější úlohu v systému IZS. Na úrovni malých obcí jsou pak základní silou, o kterou se mohou starostové opřít.  
Stanoviska:
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace: ID O02049.0001.
Ekonomický odbor: Nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část neinvestiční dotaci SH ČMS – Krajské sdružení hasičů kraje Vysočina, IČ 86553216 ve výši 1 850 000 Kč dle materiálu RK-10-2017-16, př. 2;

· rozhodnout uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-10-2017-16, př. 2;
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část spočívající ve zvýšení běžných výdajů o částku 150 000 Kč při současném snížení ostatních výdajů (ÚZ 00150) o částku 150 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 3
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