RK-10-2017-19
FOND VYSOČINY – grantový program „Regionální kultura 2017“
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu „Regionální kultura 2017“ určeného na podporu kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění pro široký okruh příjemců s maximální podporou 50 tis. Kč na jeden projekt. 
Kraj Vysočina prostřednictvím tohoto grantového programu podporuje od roku 2002 pořádání kulturních akcí v Kraji Vysočina, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost a vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program „Regionální kultura 2017“ v objemu 1 800 tis. Kč na podporu kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění RK-10-2017-19, př. 1. Zaměření výzvy programu se oproti roku 2016 nemění. 

Stanoviska:

Odbor informatiky - Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV02041.
Odbor regionálního rozvoje - Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina doporučuje usnesením 15/02/2017/Kkcrvv radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program Regionální kultura 2017 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Regionální kultura 2017“ dle materiálu
RK-10-2017-19, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 28. 3. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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