RK-10-2017-28
Žádost o snížení úhrady za zřízení služebnosti
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o žádost Zemědělského a obchodního družstva Čáslavice, družstva o přehodnocení a snížení úhrady za zřízení věcného břemene na majetku kraje.
Na základě Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení úplatného věcného břemene budoucí oprávněný ZOD Čáslavice vybudoval stavbu „Teplovody rozvody Čáslavice“ na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina. Výše úhrady za zřízení služebnosti podle předloženého geometrického plánu a podle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zřizování služebností na majetku Kraje Vysočina je stanovena na 313 000 Kč. ZOD Čáslavice požádalo o snížení této částky na max. 50 000 Kč a uvedlo své argumenty (viz materiál RK-10-2017-28, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový nedoporučuje žádosti vyhovět. Výpočet úhrady za zřízení služebnosti byl proveden podle platných Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zřizování služebností na majetku Kraje Vysočina č. 03/16 ze dne 25. 7. 2016 – přílohy č. 3, kterým je ceník úhrady za zřízení služebnosti. Při výpočtu byly použity správně sazby pro podnikatelské účely.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
nevyhovět žádosti Zemědělského a obchodního družstva Čáslavice, družstva se sídlem Čáslavice 110, okres Třebíč PSČ 675 24, IČO 00139327 o přehodnocení a snížení výše úhrady za zřízení služebnosti na majetku kraje spočívajícího ve zřízení a provozování stavby „Teplovody rozvody Čáslavice“.
odpovědnost: OM
termín: 14. 3. 2017
počet stran: 1
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