
RK-10-2017-34
Výmaz předkupního práva v k. ú. Ostrov nad Oslavou
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Městský úřad, odbor rozvoje a územního plánování, Žďár nad Sázavou, jako pořizovatel územního plánu, na základě Opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán dle § 101 zák. č. 183/2006 Sb., stavební zákon, zřídil s účinností dne
24. 8. 2007 předkupní právo pro Kraj Vysočina v katastrálním území Ostrov nad Oslavou. Jednalo se o veřejně prospěšnou stavbu V-D2 - plochu pro úpravu trasy silnice II/388 včetně výstavby přeložky trati s příslušnými dopravními zařízeními. Městský úřad Žďár nad Sázavou zaslal dne 10. 12. 2007 Katastrálnímu úřadu pro Vysočinu, Katastrálnímu pracovišti Žďár nad Sázavou Ohlášení pořizovatele územního plánu Ostrov nad Oslavou pro k. ú. Ostrov nad Oslavou. Na základě tohoto ohlášení bylo zapsáno jednotlivým vlastníkům pozemků na jejich listy vlastnictví předkupní právo pro Kraj Vysočina. 
Zastupitelstvo městyse Ostrov nad Oslavou, příslušné podle ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, vydalo Změnu č. I územního plánu Ostrov nad Oslavou. Na základě této změny, která nabyla účinnosti dne 10. 10. 2014 pod čj. RUP/595/11/DF, byla zrušena veřejně prospěšná stavba V D2 – plocha pro úpravu trasy silnice II/388 včetně výstavby trati s příslušnými dopravními zařízeními. V katastru nemovitostí je dosud na jednotlivých listech vlastnictví předkupní právo vyplývající ze shora uvedeného územního plánu zapsáno a je třeba provést jeho výmaz. O ten požádalo již několik vlastníků nemovitostí. 

Změnu územního plánu č. I zaslal městys Ostrov nad Oslavou majetkovému odboru Krajského úřadu Kraje Vysočina dopisem ze dne 27. 1. 2017 se žádostí o provedení výmazu předkupního práva v katastru nemovitostí.
Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na skutečnost, že městys Ostrov nad Oslavou zrušil změnou č. 1 v územním plánu Ostrov nad Oslavou veřejně prospěšnou stavbu V D2 – plochu pro úpravu trasy silnice II/388 včetně výstavby trati s příslušnými dopravními zařízeními a kraj Vysočina neplánuje v tomto území žádnou silniční stavbu realizovat, odbor majetkový navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout požádat o výmaz předkupního práva ve prospěch Kraje Vysočina k pozemkům uvedeným v materiálu RK-10-2017-34, př. 1.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Žďár nad Sázavou potvrdila, že není plánována veřejně prospěšná stavba D-2, plocha pro úpravu silnice II/388. Stejné vyjádření obdržel odbor majetkový i od ODSH.


Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout požádat o výmaz předkupního práva ve prospěch Kraje Vysočina k pozemkům uvedeným v materiálu RK-10-2017-34, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. 3. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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