RK-10-2017-56

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu –Gymnázium Velké Meziříčí – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík 
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Gymnázia Velké Meziříčí (dále též „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 450 000 Kč. 
V letošním roce se ve škole uskuteční rekonstrukce šaten a sociálního zařízení financovaná Krajem Vysočina. V souvislosti s touto akcí se vytvoří v suterénu budovy školy prostory pro centrální šatny žáků školy. Současně užívané šatnové skříně jsou již ve velmi špatném technickém stavu. Z těchto důvodů chce škola nově vzniklé prostory vybavit novým zařízením – nákupem šatnových skříní a lavic. Dle položkového rozpočtu (příloha č. 1 a 2 tohoto materiálu) náklady na nákup nových šatnových skříní a lavic činí 864 552 Kč. Škola přijetím úsporných opatření provozních výdajů a zapojením rezervního fondu pokryje částku ve výši cca 415 000 Kč. O zbývající částku ve výši 450 000 Kč vzhledem k omezeným možnostem zapojení vlastních zdrojů žádá ředitel Gymnázia Velké Meziříčí svého zřizovatele. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3121 – Gymnázia o částku 450 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 450 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Velké Meziříčí, IČO 48895393 o částku 450 000 Kč na částečnou úhradu nákladů souvisejících s nákupem nových šatnových skříní a lavic dle materiálu RK-10-2017-56.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 8. 3. 2017 činí 42 972 tis. Kč 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace pod ID O02056. 
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3121 –Gymnázia o částku 450 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 450 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Velké Meziříčí, IČO 48895393, o částku 450 000 Kč na částečnou úhradu nákladů souvisejících s nákupem nových šatnových skříní a lavic dle materiálu RK-10-2017-56.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Gymnázia Velké Meziříčí
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2	počet příloh: 2











PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, OE
úkol – termín: 31.12.2017

