RK-10-2017-78
Poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací z kapitoly Zemědělství a návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství

pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): R. Zvolánek
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací podle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 20/15 (dále jen „zásady“), které schválilo zastupitelstvo kraje dne 15. 12. 2015 usnesením č. 0647/07/2015/ZK. Zásady řeší poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů tj. oblast A – zajištění zásobování obyvatel kraje kvalitní pitnou vodou a dále na infrastrukturu kanalizací tj. oblast B – zajištění odvádění a potřebné úrovně čištění městských odpadních vod na území kraje. Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Zemědělství, § 23xx položka Zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod je schválena částka 56 000 000 Kč na infrastrukturu vodovodů a kanalizací.
V termínu pro příjem žádostí 23. 1. – 6. 2. 2017 bylo odboru životního prostředí a zemědělství doručeno 19 žádostí o poskytnutí dotace v celkové výši 42 736 612 Kč (viz příloha č. 2 tohoto materiálu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Hodnotící výbor pro posouzení žádostí zasedal dne 27. 2. 2017, zápis ze zasedání hodnotícího výboru je přílohou č. 1 tohoto materiálu. Hodnotící výbor doporučil rozhodnout poskytnout dotace 19 žadatelům v celkové výši 42 736 612 Kč, tito žadatelé jsou uvedeni v příloze č. 2 tohoto materiálu. Dvěma žádostem ID ZZ01942.0001 a ZZ01942.0002 doporučil rozhodnout poskytnout dotace za podmínky, že žadatelé doručí doklad o poskytnutí dotace z jiného dotačního titulu nejpozději do 13. 3. 2017 do 12 hodin na adresu OŽPZ. Čerpání dotací bude probíhat podle smluv o poskytnutí dotace, které jsou přílohou č. 3 tohoto materiálu.

S ohledem na to, že podpora vodohospodářské infrastruktury může zakládat veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie, je nutné eliminovat riziko poskytnutí nezákonné veřejné podpory. V tomto případě je možné pověřit příjemce výkonem služeb obecného hospodářského zájmu ve smyslu Rozhodnutí Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.
Rozpočtové opatření na kapitole Zemědělství spočívá ve snížení položky 6901 Rezervy kapitálových výdajů při současném zvýšení položky 6341 Investiční transfery obcím, položky 6349 Investiční transfery dobrovolným svazkům obcí a položky 6313 Investiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům - právnickým osobám podle přílohy č. 2 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor nemá připomínky k rozpočtovému opatření. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Zemědělství, § 23xx položka Zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod je schválena částka 56 000 000 Kč na infrastrukturu vodovodů a kanalizací. 
Odbor informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace ZZ01942.

Odbor sekretariátu hejtmana:
K publicitě dané dotace uvedené v návrhu smlouvy o poskytnutí dotace nemáme připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· poskytnout dotace obcím, svazkům obcí a právnické osobě z kapitoly Zemědělství, § 2310 - Pitná voda a § 2321 - Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly na infrastrukturu vodovodů a kanalizací v celkové výši 42 736 612 Kč dle materiálu
RK-10-2017-78, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-10-2017-78, př. 3.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 31. 5. 2017
počet stran: 2
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