RK-11-2017-03
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – změna závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro příspěvkovou organizaci Gymnázium Jihlava – exkurze školního parlamentu do Bruselu
pro: jednání rady kraje č. 11/2017 dne 21. 3. 2017
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Na základě významných aktivit, kterými se prezentuje studentský parlament Gymnázia Jihlava, došlo k domluvě o spolupráci mezi Gymnáziem Jihlava a zástupcem Kraje Vysočina v Bruselu. Tato spolupráce má vyústit ve společnou exkurzi skupiny studentů, členů školních parlamentů dvou škol, v roce 2016 odloženou a nyní opět připravenou. Skupinu bude tvořit 15 studentů z Gymnázia v Jihlavě a stejný počet jejich vrstevníků z jejich partnerské školy Katedralskole z dánského Aalborgu.

Exkurze se uskuteční ve dnech 10. – 13. dubna 2017 (včetně cesty). Na programu je seznámení s hlavními institucemi EU včetně setkání s českým i dánským členem Evropského parlamentu, simulační hra v Evropském parlamentu, ale i poznávací program v Bruselu. Jazykem tohoto setkání bude angličtina.

Gymnázium Jihlava požádalo Kraj Vysočina o příspěvek na výdaje spojené s exkurzí ve výši 77 465 Kč, viz žádost v příloze RK-11-2017-03, př. 1.
V rozpočtu kraje, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce jsou zahrnuty finanční prostředky i na podporu takovéto aktivity.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Spolupráce Gymnázia Jihlava s Katedralskole Aalborg a uspořádání společného setkání v Bruselu je velkou příležitostí pro aktivní studenty Gymnázia Jihlava k seznámení se s děním v institucích EU a využití jejich jazykových znalostí a je to zároveň možnost dalšího rozvinutí spolupráce zastoupení Kraje Vysočina v Bruselu s jeho kontakty v institucích EU. 
Z těchto důvodů navrhuje odbor sekretariátu hejtmana financovat výdaje spojené se zajištěním cesty do Bruselu formou zvýšení příspěvku na provoz příspěvkové organizaci Gymnázium Jihlava o částku 77 465 Kč.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu: OŠMS souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor ekonomický: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 – Mezinárodní spolupráce je počítáno i s finančními prostředky na výdaje spojené s exkurzí v Bruselu.
Odbor informatiky: Příspěvek na provoz je evidován v systému eDotace – ID O02035.0003.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro Gymnázium Jihlava, Jana Masaryka 1, 586 01 Jihlava, IČO: 60545984, o částku 77 465 Kč na výdaje spojené s exkurzí školních parlamentů do Bruselu.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 5. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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