RK-11-2017-18
Žádost obce Dolní Město o vypořádání pozemní komunikace
pro: jednání rady kraje č. 11/2017 dne 21. 3. 2017
zpracoval(a): P. Kolář, H. Strnadová
předkládá: P. Kolář, H. Strnadová

Popis problému:

Starosta obce Dolní Město se na Kraj Vysočinu obrátil s dotazem, zda by bylo možné jednat o vykoupení pozemků pod silnicí mezi obcemi Rejčkov a Horní Paseky a zoficiálnění této komunikace.

Jedná se o pozemní komunikaci, která nemá vlastníka a nachází se na pozemcích ve vlastnictví České republiky (ÚZSVM), obcí Rejčkov a Horní Paseka a čtyř fyzických osob. Pozemní komunikace byla zřejmě realizována v minulých letech státem – Československou socialistickou republikou prostřednictvím tehdejšího Silničního investorského útvaru. Délka pozemní komunikace je cca 1,2 km.
ODSH společně s KSÚSV konstatují, že předmětná pozemní komunikace nemá parametry silnice III. třídy, a i když je po ní vedena veřejná linková doprava objednávaná Krajem Vysočina, nedoporučují jí převzít do vlastnictví Kraje Vysočina. KSÚSV zajišťuje nezbytně nutnou zimní údržbu této pozemní komunikace s ohledem na vedení veřejné linkové dopravy po ní v rámci daného okruhu. Obecně je doprava vedena po silnici přes Horní Paseku a předmětná pozemní komunikace je pouze „zkratkou“ do obce Rejčkov.  
OM konstatuje, že podstatná část této pozemní komunikace nebyla tehdejším investorem zaměřena a zřejmě nebyly majetkoprávně vypořádány pozemky pod ní (alespoň tomu svědčí údaje vedené v katastru nemovitostí).

Kraj Vysočina převzal v roce 2013 do svého vlastnictví pozemní komunikaci a majetkoprávně vypořádal pozemky pod ní v úseku od tehdejšího konce silnice III/12941 po křižovatku se silnici III/013016 mezi obcemi Kouty a Rejčkov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout odpovědět na žádost starosty obce Dolní Město negativně – Kraj Vysočina nemá zájem na převzetí stavby pozemní komunikace od křižovatky se silnicí III/12941 jižně od obce Horní Paseka po křižovatku se silnicí III/13016 v obci Rejčkov do svého vlastnictví. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

Rozhoduje
odpovědět na žádost starosty obce Dolní Město negativně – Kraj Vysočina nemá zájem na převzetí stavby pozemní komunikace od křižovatky se silnicí III/12941 jižně od obce Horní Paseka po křižovatku se silnicí III/13016 v obci Rejčkov do svého vlastnictví.
odpovědnost: ODSH, OM
termín: 31. 3. 2017
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