RK-11-2017-39
Projektový záměr příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 11/2017 dne 21. 3. 2017
zpracoval(a): J. Hadravová, L. Mikulášková 
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.
V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK žádá krajská příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektový záměr do stavu „Zařazená akce“. Jde o Vyšší odbornou školu a Střední průmyslovou školu Žďár nad Sázavou, jejíž projektový záměr je popsán v materiálu RK-11-2017-39, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu s Pravidly rozhodnout zařadit akci Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou „Aplikace teorie v praxi (Erasmus+)“, viz materiál RK-11-2017-39, př. 1 do stavu „Zařazená akce“. 
Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑11-2017-39, př. 2.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkci zřizovatele.
Stanoviska:
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: Realizace projektu by neměla znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Projektová kancelář: PK VYS doporučuje realizaci projektu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit akci Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou, „Aplikace teorie v praxi (Erasmus+)“ dle materiálu RK-11-2017-39, př. 1 do zásobníku akcí k budoucí realizaci. 
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