RK-11-2017-42
Souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu, Střední škola stavební Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 11/2017 dne 21. 3. 2017
zpracovali: H. Hošková, O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy stavební Třebíč (dále také „škola“) o souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu na dobu delší než jeden rok dle „Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011.
Škola předložila návrh smlouvy o dlouhodobém nájmu tiskových zařízení a zajištění souvisejících služeb od firmy Konica Minolta, Business Solutions Czech, spol. s r. o. Předmětem plnění je nájem 3 barevných multifunkčních strojů Konica Minolta, nájem příslušného hardware pro centrální správu tisku a uživatelů a začlenění do provozovaného tiskového, stravovacího a přístupového systému školy. Zařízení bude sloužit pro zaměstnance a studenty školy a nahradí stávající pronajaté starší stroje, u kterých končí smlouva o pronájmu.
Smlouva o nájmu se sjednává na dobu 60 měsíců od instalace. Měsíční nájemné činí 5 801 Kč bez DPH + platba za vyhotovené kopie 0,25 Kč černobílé a 0,88 Kč barevné bez DPH, včetně papíru.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením smlouvy o nájmu na dobu delší než jeden rok dle materiálů RK-11-2017-42, př. 1. 
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu na dobu delší než jeden rok dle materiálů RK-11-2017-42, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy stavební Třebíč
termín: 1. 5. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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