RK-11-2017-48
dohoda o spolupráci kraje a společnosti ECOBAT s.r.o. pro rok 2017 
pro: jednání rady kraje č. 11/2017 dne 21. 3. 2017
zpracovala: E. Navrátilová 
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina zpracoval v samostatné působnosti Plán odpadového hospodářství Kraje Vysočina pro období 2016 - 2025, který byl schválen zastupitelstvem kraje v únoru 2016. Jeho závazná část obsahuje mimo jiné zásady na předcházení vzniku odpadů a pro nakládání s komunálními odpady. Společnost ECOBAT s.r.o. je provozovatelem kolektivního systému, oprávněný k této činnosti Ministerstvem životního prostředí správním rozhodnutím z 16. 12. 2009, zabývající se zpětným odběrem baterií. Tato společnost v listopadu 2016 oslovila Kraj Vysočina s nabídkou spolupráce při plnění společných cílů a po projednání s gesčním radním Ing. Bc. Martinem Hyským pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životní prostředí bylo dohodnuto společné plnění krajského cíle č. 15 Podpora dosažení požadované míry recyklace a využití obalových odpadů. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro splnění společných cílů Kraje Vysočina a společnosti ECOBAT s.r.o. navrhujeme radě kraje, aby rozhodla uzavřít Dohodu o spolupráci při řešení projektu „Intenzifikace zpětného odběru baterií v Kraji Vysočina“. Dohoda je přílohou materiálu RK-11-2017-48, př. 1. 

Spolupráce je předpokladem pro naplňování cílů výše zmiňovaného krajského plánu odpadového hospodářství pro celé území Kraje Vysočina. 

Na prevenci vzniku odpadů jsou v rozpočtu kraje na rok 2017 schváleny finanční prostředky ve výši 1 300 000 Kč na spolufinancování projektů smluvní spolupráce s firmami EKO-KOM, a.s., ASEKOL, a.s. a ELEKTROWIN a.s. Přerozdělení výší spolufinancování těchto projektů v rámci stávajícího rozpočtu umožní použít částku 100 000 Kč pro spolufinancování nového projektu spolupráce se společností ECOBAT s.r.o.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor bere materiál na vědomí. Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Životní prostředí, § 3727 – Prevence vzniku odpadů je schválena částka 1 300 000 Kč na spolufinancování projektů smluvní spolupráce s provozovateli kolektivních systémů. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dohodu o spolupráci při řešení projektu „Intenzifikace zpětného odběru baterií v Kraji Vysočina“ se společností  ECOBAT s.r.o. dle materiálu RK-11-2017-48, př. 1. 

odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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