RK-12-2017-19
Smlouva o podnájmu nebytových prostor k zajištění hlavní činnosti Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 12/2017 dne 30. 3. 2017
zpracovala: J. Kumpa
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

Popis problému:

Ústav sociální péče Nové Syrovice, příspěvková organizace (dále jen „ÚSP Nové Syrovice“) požádal o souhlas s uzavřením smlouvy o podnájmu nebytových prostor objektu Pacherův mlýn na adrese Želetava 90 včetně přilehlých ploch. Tyto prostory již organizace v současné době užívá jako náhradní místo poskytování pobytové sociální služby domov se zvláštním režimem pro dobu rekonstrukce domovského objektu organizace - zámku v Nových Syrovicích. S ohledem na stavebně technický stav budovy zámku v Nových Syrovicích, jako hlavního sídla organizace, bylo rozhodnuto o realizaci dalších nezbytných oprav, které by nebylo možné dělat za provozu a přítomnosti klientů v objektu. Z podrobnějších průzkumů vyplynula potřeba komplexní rekonstrukce objektu – statika objektu, podzemní prostory, nosné zdi, podlahy, krov, střecha a další.
Jedná se tedy o pokračování stávající podnájemní smlouvy na náhradní prostory, kterou organizace uzavřela pro období do 31. 3. 2017. Doba podnájmu je nyní s ohledem na průběh rekonstrukce sjednávána do 31. 12. 2018. Bližší podmínky podnájmu prostor jsou uvedeny v návrhu smlouvy o podnájmu, který je obsažen v materiálu RK-12-2017-19, př. 1.
ÚSP Nové Syrovice je podle Čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 oprávněn uzavírat nájemní smlouvy na majetek, který potřebuje k zajištění účelu, ke kterému je tato organizace zřízena, na dobu delší než jeden rok s předchozím souhlasem zřizovatele. Ustanovení pro nájemní smlouvu lze analogicky vztáhnout i na smlouvu podnájemní, navrhovaná doba podnájmu celkově překračuje 1 rok a je proto nutný předchozí souhlas zřizovatele.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Uzavření smlouvy o podnájmu je nezbytné k zajištění účelu, pro který je organizace zřízena. Odbor majetkový a odbor sociálních věcí doporučují radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o podnájmu dle materiálu RK-12-2017-19, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o podnájmu dle materiálu RK-12-2017-19, př. 1.
odpovědnost: ředitelka Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvková organizace
termín: 30. 3. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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