RK-12-2017-27
Smlouva uzavíraná příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 12/2017 dne 30. 3. 2017
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému jsou zřízeny, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Střední škola stavební Třebíč 

- smlouva o výpůjčce na užívání části nebytových prostor v budově č.p. 1214/9 na ul. Kubišova, v k.ú. a obci třebíč, dle materiálu RK-12-2017-27 př. 1, pro potřeby organizace zřizované Krajem Vysočina s názvem Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, od Střední školy stavební Třebíč. Jedná se o dlouhodobé bezúplatné užívání nebytových prostor o výměře 83,6 m2, plus operativní užívání prostor auly, klasické učebny nebo učebny s PC, včetně společných prostor. Vypůjčitel uhradí půjčiteli poměrnou část provozních nákladů spojených s užíváním nebytových prostor (teplo, elektřina, vodné x stočné, telefon x internet, apod.), ve výši cca 39 tis Kč á rok, plus smluvně sjednané náklady za krátkodobé použití auly, klasické učebny nebo učebny s PC. Smlouva je navržena na dobu neurčitou. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-12-2017-27, př. 1.
Stanoviska:

OŠMS souhlasí s uzavřením smlouvy dle materiálu RK-12-2017-27, př. 1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-12-2017-27, př. 1.
odpovědnost: ředitel Střední školy stavební Třebíč, ředitel Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
termín: 30. 3. 2017
počet stran: 1
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