RK-12-2017-38
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty - ukončení projektů „Od myšlenky k výrobku“, „Od myšlenky k výrobku 2“ a „Badatelská centra pro přírodní vědy“
pro: jednání rady kraje č. 12/2017 dne 30. 3. 2017
zpracoval(a): J. Hadravová, T. Doleželová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší převod konečných zůstatků zvláštních účtů projektů do Fondu strategických rezerv v souvislosti s ukončením realizace projektů „Od myšlenky k výrobku“, „Od myšlenky k výrobku 2“ a „Badatelská centra pro přírodní vědy“ (dále také „projekty“). 
Kraj byl nositelem projektu „Od myšlenky k výrobku“ financovaného z Regionálního operačního programu Jihovýchod na základě Smlouvy č. CZ.1.11/3.4.00/27.01345. Stěžejní aktivitou projektu bylo pořízení zařízení pro využití v 6 technických středních školách (dnes 4 technická centra). V rámci projektu Od myšlenky k výrobku (dále jen projekt) bylo do středních škol pořízeno nové vybavení, které výrazně zlepšilo podmínky pro přípravu učňů a studentů strojírenských a elektrotechnických oborů na praxi ve firmách a usnadnilo zapracování po nástupu do zaměstnání. Konkrétně byly pořízeny čtyři 3D scannery, tři 3D tiskárny, sedm klasických soustruhů, sedm klasických frézek, čtyři CNC soustruhy a tři robotická pracoviště. Na tyto účely byla kraji poskytnuta dotace ve výši 43 796 177 Kč, vlastní podíl kraje byl 0,03 % z celkových výdajů, tedy finanční prostředky ve výši 17 544 Kč. Dle dohody se středními školami, jimž bylo v rámci projektu poskytováno vybavení, zajistily tyto střední školy povinné spolufinancování ve výši 15 %, a to odvodem z investičního fondu. Zapojení kraje do projektu bylo projednáno v orgánech kraje (usnesení zastupitelstva kraje 0354/04/2012/ZK, usnesení rady kraje 1175/24/2012/RK). Zhodnocení naplnění cílů a vytvořených výstupů projektu „Od myšlenky k výrobku“ je uvedeno v materiálu
RK-12-2017-38, př. 1. Dne 9. 3. 2017 byla na účet projektu vrácena část dotace (přeplatek penále vyměřeného firmě MACH TRADE) ve výši 109 881,64 Kč. Vzhledem k ukončení projektu je možné převést konečný zůstatek zvláštního účtu projektu Od myšlenky k výrobku č. 4200371453/6800 ve výši 540 384,75 Kč do Fondu strategických rezerv. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „Od myšlenky k výrobku“ je uveden v materiálu RK-12-2017-38, př. 2. 

Kraj byl nositelem projektu „Od myšlenky k výrobku 2“ financovaného z Regionálního operačního programu Jihovýchod. Projekt byl schválen k financování pod reg. číslem CZ.1.11/3.4.00/42.01619. Zastupitelstvo kraje usnesením 0485/06/2013/ZK ze dne
12. 11. 2013 schválilo zajištění předfinancování tohoto projektu. 
V rámci projektu bylo pořízeno zařízení pro 4 střední školy, které plní funkci technických vzdělávacích center. Vybavení zlepšuje podmínky pro přípravu učňů a studentů strojírenských a elektrotechnických oborů na praxi ve firmách a usnadňuje zapracování po nástupu do zaměstnání. Konkrétně zlepšuje přípravu žáků pro obrábění CNC strojů (výukové CNC obráběcí stroje), pro konstrukci a obsluhu elektronických strojů (digitální osciloskopy, frekvenční analyzátory). Na tyto účely byla kraji poskytnuta dotace ve výši 23 006 354 Kč, vlastní podíl kraje byl 0,53 % z celkových výdajů, tedy finanční prostředky ve výši 122 141 Kč.
V listopadu 2016 proběhl audit projektu „Od myšlenky k výrobku 2“, auditním orgánem bylo Ministerstvo financí, v rámci auditu byl zjištěn rozdíl mezi příjemcem nárokovanými mzdovými výdaji a auditory vyčíslenými způsobilými výdaji. Částka ve výši 18 005,00 Kč tak představuje nezpůsobilé výdaje, které byly 20. 1. 2017 zaslány do rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod.

Zhodnocení naplnění cílů a vytvořených výstupů projektu „Od myšlenky k výrobku 2“ je uvedeno v materiálu RK-12-2017-38, př. 3.
Vzhledem k ukončení projektu je možné převést konečný zůstatek zvláštního účtu projektu Od myšlenky k výrobku 2 č. 4200455542/6800 ve výši 23 009 228,36 Kč do Fondu strategických rezerv. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „Od myšlenky k výrobku 2“ je uveden v materiálu RK-12-2017-38, př. 4.
Kraj byl nositelem projektu „Badatelská centra pro přírodní vědy“ financovaného z Regionálního operačního programu Jihovýchod, reg. číslo CZ.1.11/3.4.00/42.01653. Zajištění předfinancování projektu schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 0485/06/2013/ZK ze dne 12. 11. 2013. Projekt byl zaměřený na modernizaci vybavení gymnázií pro badatelské aktivity v přírodních vědách. V rámci projektu byly vytvořeny (postaveny) čtyři učebny s badatelskými pracovišti a bylo pořízeno vědecké přístrojové vybavení pro pět gymnázií v bývalých okresních městech. Badatelská centra vznikla v 5 gymnáziích s ohledem na územní dostupnost. Na tyto účely byla kraji poskytnuta dotace ve výši 32 678 797 Kč, vlastní podíl kraje byl 3,21 % z celkových výdajů, tedy finanční prostředky ve výši 1 083 357 Kč. Pořízené vybavení umožňuje zkvalitnění zázemí pro praktické badatelské činnosti žáků a žákyň v přírodních vědách. Zhodnocení naplnění cílů a vytvořených výstupů projektu „Badatelská centra pro přírodní vědy“ je uvedeno v materiálu RK-12-2017-38, př. 5.
Vzhledem k ukončení projektu je možné převést konečný zůstatek zvláštního účtu projektu Badatelská centra pro přírodní vědy č. 4200473329/6800 ve výši 33 384 433,82 Kč do Fondu strategických rezerv. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „Badatelská centra pro přírodní vědy“ je uveden v materiálu RK-12-2017-38, př. 6.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina k projednání návrh na provedení rozpočtových opatření na kapitole Evropské projekty. OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku ve výši 540 384,75 Kč na zvláštním účtu „Od myšlenky k výrobku“, konečného zůstatku ve výši 23 009 228,36 Kč na zvláštním účtu „Od myšlenky k výrobku 2“ a výši 33 384 433,82 Kč na zvláštním účtu „Badatelská centra pro přírodní vědy“ včetně připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2017 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení realizace projektů a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty. Dále OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí vratku části dotace ve výši 18 005 Kč do rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod a schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, zvláštní účet projektu Od myšlenky k výrobku 2 související s vratkou části dotace. Dále OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, zvláštní účet projektu Od myšlenky k výrobku, v souvislosti s přijetím přeplatku penále vyměřeného firmě MACH TRADE ve výši 109 881,64 Kč.
Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje
bere na vědomí

vratku části dotace ve výši 18 005 Kč do rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod;


schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, zvláštní účet projektu „Od myšlenky k výrobku 2“, související s vratkou části dotace do rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod ve výši 18 005 Kč;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, zvláštní účet projektu „Od myšlenky k výrobku“, související s přijetím přeplatku penále vyměřeného firmě MACH TRADE části dotace ve výši 109 881,64 Kč;
schvaluje
převod konečného zůstatku ve výši 540 384,75 Kč na zvláštním účtu „Od myšlenky k výrobku“, konečného zůstatku ve výši 23 009 228,36 Kč na zvláštním účtu „Od myšlenky k výrobku 2“ a konečného zůstatku ve výši 33 384 433,82 Kč na zvláštním účtu „Badatelská centra pro přírodní vědy“ včetně připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2017 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektů a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
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