RK-13-2017-05
Zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284 – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu 

pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracovali: V. Dvořáková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Dětského domova, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284 (dále jen „organizace“) o poskytnutí prostředků z rozpočtu Kraje Vysočina na řešení havárie kanalizační přípojky organizace. 
V únoru 2017 řešila ředitelka organizace havarijní situaci na kanalizační přípojce, která je víc jak 40 let stará. Při rozkrývání problému bylo zjištěno, že do budovy vedou dvě přípojky na kanalizaci a obě jsou nefunkční. Bylo potřeba situaci okamžitě řešit. Na opravě jedné přípojky se finančně podílela i Vodárenská akciová společnost a. s. V současné době jsou obě přípojky opraveny, plně funkční, dále byly provedeny i veškeré opravy povrchů. Celkové náklady na opravu činí 164 681 Kč. Spolu s žádostí o poskytnutí prostředků z rozpočtu Kraje Vysočina ředitelka organizace zaslala i kopii faktury dodavatelské firmy za provedené práce. Vzhledem k tomu, že se jedná o malou organizaci, která nedisponuje takovými finančními prostředky, které by na pokrytí nákladů souvisejících s opravou mohla použít, žádá ředitelka organizace svého zřizovatele o navýšení provozních prostředků o částku 164 681 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3133 - Dětské domovy o částku 164 681 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 164 681 Kč;
· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284, IČO 60418371 o částku 164 681 Kč na pokrytí nákladů spojených s řešením havarijní situace kanalizační přípojky.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID 1952.0068
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 4. 4. 2017 činí 43 798 tis. Kč.
Odbor majetkový: Oprava havárie kanalizačních přípojek musela být provedena neprodleně a byla konzultována s OM. Nezbytnou součástí opravy je uvedení všech povrchů do předchozího stavu. OM souhlasí s navýšením příspěvku na provoz organizace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3133 -Dětské domovy o částku 164 681 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 164 681 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284, IČO 60418371 o částku 164 681 Kč určenou na pokrytí nákladů spojených s řešením havarijní situace kanalizační přípojky.
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