RK-13-2017-12
Soutěž S Vysočinou do Evropy – ocenění finalistů 8. ročníku soutěže a uzavření smlouvy o zájezdu
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracoval(a): J. Hadravová, D. Voborská
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší ocenění finalistů 8. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy (dále jen „soutěž“), kteří se umístili na 20. místě, a uzavření smluv o zájezdu se zajištěním dvoutýdenních kurzů anglického jazyka ve Velké Británii (dále jen „jazykový kurz“) pro finalisty, kteří se umístili na 1. - 3. místě.
Finalisté soutěže, kteří se umístili na 1. - 3. místě, obdrží jako věcný dar jazykový kurz zajišťovaný cestovní kanceláří INTACT - studium v zahraničí, s.r.o., IČO 26907178, se sídlem Kotlářská 914/21, 602 00 Brno - Veveří, a finalisté, kteří se umístili na 20. místě, obdrží jako věcný dar slovník anglického jazyka a CD ROM. O poskytnutí tohoto věcného daru rozhodla rada kraje na svém jednání dne 14. 2. 2017 usnesením č. 0300/06/2017/RK.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že se na 20. místě umístili shodně tři studenti se stejným bodovým ziskem, navrhl pan hejtman MUDr. Jiří Běhounek, aby byl upraven rozpočet finále 8. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy, kde by byl navýšen počet věcných darů v podobě slovníků anglického jazyka pro další dva studenty na děleném 20. místě. Toto je předmětem návrhu usnesení, kde rada kraje bere na vědomí tuto skutečnost dle materiálu  RK-13-2017-12, př. 1. 

Dále Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje vzít na vědomí skutečnost týkající se již nakoupených věcných darů (dva flash disky v hodnotě cca 1 000 Kč), které nebudou předány kvůli tomu, že 21. až 22. místo zůstalo neobsazeno kvůli dělenému 20. místu. Flash disky budou využity k pracovním účelům v rámci Krajského úřadu Kraje Vysočina.
Odbor školství, mládeže a sportu dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zájezdu pro finalisty 8. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy, kteří se umístili na 
1. - 3. místě, dle materiálu RK-13-2017-12, př. 2. Zajištění dvoutýdenních kurzů anglického jazyka ve Velké Británii je hrazeno z prostředků alokovaných za tímto účelem v Kapitole Školství, mládeže a sportu.

Rozhodnutí o uzavření smlouvy, pokud se nejedná o spolupráci s jiným územním samosprávným celkem nebo mezinárodní spolupráci, je dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje.

Stanoviska:

Stanovisko OI: 

Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O02013.

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným využitím techniky v rámci krajského úřadu.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
· informaci o upravených nákladech finálového dne 8. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy dle materiálu RK-13-2017-12, př. 1;

· informaci o využitelnosti nakoupených flash disků v hodnotě cca 1 000 Kč dle materiálu RK-13-2017-12;

rozhoduje
uzavřít smlouvu o zájezdu pro finalisty 8. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy, kteří se umístili na 1. - 3. místě, dle materiálu RK-13-2017-12, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. července 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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