RK-13-2017-21
Poskytnutí dotace Klubu českých turistů na akci Obnova a údržba značených pěších turistických tras v Kraji Vysočina v roce 2017
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracoval(a): Z. Vondráková
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace Klubu českých turistů - ústředí (dále jen „KČT“) v roce 2017. Kraj Vysočina spolupracuje s KČT na údržbě značení pěších turistických tras již od roku 2003. 
Pěší značení, značení cyklistických i lyžařských tras je KČT každoročně kontrolováno a obnovováno. KČT je garantem, tvůrcem na údržbu značených pěších turistických tras v Kraji Vysočina a správcem turistického značení v celé ČR. Obhospodařuje celkem 40 000 km pěších turistických tras, v čemž je zahrnuto i 3 000 km lyžařských tras a dále se podílí na značení tras pro cyklisty. Údržba značení je realizována speciálně vyškolenými značkaři a financována ze zdrojů Ministerstva pro místní rozvoj a jednotlivých krajů. 
Na území Kraje Vysočina KČT eviduje přes 3 tis. km pěších turistických tras, z čehož je každým rokem obnovována 1/3 sítě značených tras (cca 1 tis. km) a udržována či vyměňována 1/5 informačních prvků a směrníků. Krajské dotace pokrývají náklady na cestovné a náhrady značkařů, náklady související s pořízením nářadí potřebného pro řádné provedení značení, náklady související se zprůchodněním značených tras a údržbou turistického informačního systému.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OKPPCR“) obdržel písemnou žádost KČT o poskytnutí dotace ve výši 220 000 Kč na údržbu značení pěších turistických tras v Kraji Vysočina v roce 2017, viz materiál RK‑13‑2017-21, př. 1. Žádost byla podána řádně se všemi zákonem požadovanými náležitostmi. Poskytnutá dotace bude použita na pokrytí nákladů spojených s údržbou značení pěších turistických tras v Kraji Vysočina.

V předchozích letech o dotaci na údržbu značených pěších turistických tras v Kraji Vysočina žádal KČT Vysočina, o. s., který ale v současné době řeší problémy se zápisem do spolkového rejstříku. Žádost na rok 2017 byla proto podána prostřednictvím KČT ‑ ústředí, Oblast Vysočina se po vyřešení problémů stane jeho pobočným spolkem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OKPPCR navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout poskytnout dotaci Klubu českých turistů, IČO: 00505609, se sídlem Revoluční 1056/8a, 110 00 Praha, v max. výši 220 000 Kč na údržbu značených pěších turistických tras v Kraji Vysočina v roce 2017, za podmínek uvedených ve Smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-13-2017-21, př. 2.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2017, v kapitole Kultura, § 2143 ‑ Cestovní ruch jsou schváleny finanční prostředky na značení pěších tras ve výši 220 000 Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O02066.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 2143 - Cestovní ruch Klubu českých turistů, se sídlem Revoluční 1056/8a, 110 00 Praha, IČO 00505609, ve výši 220 000 Kč dle materiálu RK-13-2017-21, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-13-2017-21, př. 2.
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