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Příprava projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracovali: M. Jelínek, P. Poulová, O. Johanidesová
předkládá: V. Švarcová, K. Ubr
Popis problému:

Dne 31. 3. 2017 vyhlásilo MPSV rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci novou výzvu č. 30_17_007.
Kraj Vysočina je již od loňského roku zapojen do Operačního programu potravinové a materiální pomoci. Jedná se o výzvu, která byla vyhlášena na období školního roku 2016 – 2017. V tomto školním roce je do dnešního dne podporováno 318 dětí a zapojeno 50 partnerů (škol a školských zařízení). Současná výzva se zaměřuje na školní rok 2017 – 2018. Kritéria tohoto projektu zůstávají stejná - cílem projektu je zabezpečit školní stravování dětem mateřských škol a žákům základních škol (případně žákům víceletých gymnázií odpovídajících ročníků – nižší stupeň gymnázia) ze sociálně slabých rodin ve věku  3 – 15 let navštěvujících školu, které se jako společně posuzované osoby z hlediska nároku na příspěvek na živobytí nacházely v hmotné nouzi v rozhodném období 3 kalendářních měsíců souvisle, a snížit tak potravinovou a materiální deprivaci těchto dětí. Cílem je tedy zabezpečit školní stravování úhradou ceny stravného ve školních jídelnách dětem ze sociálně slabých rodin po dobu školního roku 2017/2018 (tj. 1. 9. 2017 – 30. 6. 2018). Stravné (úplata za školní stravování) bude hrazeno formou úhrady jednotkových nákladů (ceny stravného hrazeného zákonnými zástupci) stanovených na základě platné právní úpravy ve vnitřních dokumentech školy. 
Jako partneři s finančním příspěvkem budou vystupovat vlastní školy nebo školská zařízení na území Kraje Vysočina. 
Jelikož rozpočet projektu vychází z odhadovaného počtu dětí, bude skutečné finanční čerpání upřesněno až při podání projektové žádosti. Po zkušenostech z probíhajícího projektu, kdy byl počet dětí odhadován až na 768 při celkových nákladech 4 400 000 Kč a reálného čerpání k 31. 1. 2017, kdy byla spotřebována částka ve výši 647 732 Kč, lze odhadovat, že rozpočet projektu nepřesáhne 4 400 000 Kč. 

Podíl na celkovém rozpočtu z Fondu evropské pomoci nejchudším osobám činí 85%, ze státního rozpočtu činí 15%. Dotace pokryjí veškeré způsobilé výdaje projektu a nebudou kryty ze zdrojů Kraje Vysočina. 
V rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci je na programovací období až do roku 2020 alokováno cca 400 mil. Kč. Na aktuální výzvu budou navazovat další obdobné až do roku 2020.

Projekt se nepřekrývá s činností potravinových bank a s dalšími dotačními tituly na  potravinovou pomoc připravenými Ministerstvem práce a sociálních věcí a Ministerstvem zemědělství na podporu distribuce přebytečných anebo cíleně nakoupených potravin, protože takto pořízené potraviny lze distribuovat přímo rodinám, ale provozně je nelze pro konkrétní jednotlivce použít ve školních kuchyních. Tyto systémy se tedy navzájem doplňují, přičemž předkládaný projekt se zabývá problémem, který není jinými typy potravinové pomoci řešen.
Zúčastnění partneři v dosavadním projektu většinově vyhodnotili pozitivní dopad pro zapojené děti v tomto projektu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje uložila odboru sociálních věcí a odboru školství, mládeže a sportu zpracování projektové žádosti „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

odboru sociálních věcí a odboru školství, mládeže a sportu zpracování projektové žádosti dle výzvy č. 30_17_007.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor školství, mládeže a sportu
termín:  23. 5. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 0








úkol – odpovědnost: OSV,OŠMS
úkol – termín: 23. 5. 2017

