RK-13-2017-49

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Nová Ves u Světlé nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

V roce 2014 realizovala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny akci „II/150 Nová Ves u Světlé, oprava vozovky v km 73,670 – 74,160 a současně obec akci „Chodník podél části silnice II/150 Nová Ves u Světlé“. Po ukončení byly obě stavby zaměřeny GP č. 484-445/2014. Z něj vyplývá potřeba vzájemného majetkoprávního vypořádání pozemků.

OM navrhl obci jako řešení dvě darovací smlouvy. Seznam pozemků navržených k převodu darem do vlastnictví obce Nová Ves u Světlé je obsahem materiálu RK-13-2017-49, př. 1 a seznam pozemků navržených k převodu darem z vlastnictví obce do vlastnictví Kraje Vysočina je obsahem materiálu RK-13-2017-49, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků na úřední desce krajského úřadu v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-49, př. 1, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-49, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Světlé a dále navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem do vlastnictví kraje pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-49, př. 2 z vlastnictví obce Nová Ves u Světlé. Oboustrannými převody pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví pozemků a staveb na nich. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky do vlastnictví obce a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. 
Stanoviska:

Stanovisko KSÚSV nebyla vyžadováno, jedná se o vypořádání její akce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků v k. ú. Nová Ves u Světlé nad Sázavou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Světlé dle materiálu RK-13-2017-49, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemky v k. ú. Nová Ves u Světlé nad Sázavou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Světlé, se sídlem Nová Ves u Světlé č. 5, 582 91 Světlá nad Sázavou, IČ 651 97 887, v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-49, př. 1;
· nabýt darem pozemky v k. ú. Nová Ves u Světlé nad Sázavou z vlastnictví obce Nová Ves u Světlé do vlastnictví Kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-49, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 20. 6. 2017
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