RK-13-2017-53

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Chotěboř po stavební akci „II/345 Chotěboř – průtah, část II.“
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

V roce 2015 realizoval Kraj Vysočina akci „II/345 Chotěboř – průtah, část II. a současně město budovalo v dané lokalitě chodníky. Po ukončení byla stavba zaměřena GP č. 4448-168/2025. Z něj vyplývá potřeba vzájemného majetkoprávního vypořádání pozemků.

OM navrhuje městu jako řešení dvě darovací smlouvy. Seznam pozemků navržených k převodu darem do vlastnictví města Chotěboř je obsahem materiálu RK-13-2017-53, př. 1 a seznam pozemků navržených k převodu darem z vlastnictví města do vlastnictví Kraje Vysočina je obsahem materiálu RK-13-2017-53, př. 2. Původní pozemky jsou evidovány u katastrálního úřadu na příslušných listech vlastnictví pro k. ú. a obec Chotěboř.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků na úřední desce krajského úřadu v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-53, př. 1, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-53, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř a dále navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem do vlastnictví kraje pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-53, př. 2 z vlastnictví města Chotěboř. Oboustrannými převody pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví pozemků a staveb na nich.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky do vlastnictví města a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví města do vlastnictví kraje. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř v rozsahu dle materiálu 
RK-13-2017-53, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout převést darem pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-53, př. 1;
· rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví města Chotěboř do vlastnictví Kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-13-2017-53, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 20. 6. 2017
počet stran: 2
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