RK-14-2017-40
Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekty na úspory energií podané do 19. Výzvy OPŽP
pro: jednání rady kraje č. 14/2017 dne 18. 4. 2017
zpracoval(a): S. Lemperová, E. Jozífek, Z. Berka, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová, P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o projednání rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekty úspory energií na majetku Kraje Vysočina, které byly podané do 19. Výzvy Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 (dále jen OPŽP).

Na základě usnesení č. 0640/13/2016/RK Rady Kraje Vysočina ze dne 12. 4. 2016 byly do 19. Výzvy OPŽP podány projekty Úspory energií – ČZA Humpolec, Úspory energií – GOB a SOŠ Telč, Úspory energií - VOS a SS VZZ Třebíč a Úspory energií – SŠ PTA Jihlava. Jednou z podmínek výzvy pro projekty realizované v budovách sloužících pro vzdělávání je dodržení Metodického pokynu pro návrh větrání škol. Naplnění této podmínky bylo řešeno navržením „Větracích řádů“ pro jednotlivé školy, tak aby byly místnosti dostatečně větrané a nedocházelo k tepelným ztrátám. V rámci hodnocení projektů bylo toto řešení shledáno jako nedostatečné a prostřednictvím systému MS 2014+ bylo sděleno, že k projektům bude vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace s podmínkou, že do ukončení projektu bude zároveň instalován systém nuceného větrání s rekuperací. Následně proběhla jednání o podmínce realizace nuceného větrání s rekuperací se zprostředkujícím subjektem OPŽP Státním fondem životního prostředí (dále jen SFŽP), na kterých byly zástupcům SFŽP vysvětleny důvody pro námi navržené řešení. Těmito důvody je zejména technická a finanční náročnost instalace systému nuceného větrání s rekuperací v době realizace projektů a poté i v běžném provozu. Při instalaci nuceného větrání je OM přesvědčen o zvýšení energetické náročnosti budov a podstatného navýšení provozních nákladů na údržbu a čištění instalovaného zařízení. OM se domnívá, že provozem tohoto zařízení vznikne v budoucnu i hygienický problém s údržbou a dostatečným čištěním trubního vedení vzduchu v budovách a proto považuje instalaci tohoto zařízení v budovách škol za nevhodné.
Pro projekt Úspory energií – SŠ PTA Jihlava byly navíc podány námitky krajem k hodnocení, protože projekt sice řeší prostory pro vzdělávání, ale nejedná se o prostory klasických učeben, ale o dílny odborného výcviku SŠ PTA Jihlava. 
Na základě proběhlých jednání a podaných námitek byla vydána Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekty Úspory energií – ČZA Humpolec viz materiál RK-14-2017-40, př. 1, Úspory energií – GOB a SOŠ Telč viz materiál RK-14-2017-40, př. 2, Úspory energií - VOS a SS VZZ Třebíč viz materiál RK-14-2017-40, př. 3, která v bodě 6.5 Přílohy č. 1 obsahují podmínku, že po ukončení realizace projektu budou min. učebny disponovat systémem nuceného větrání s rekuperací.
Dále bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt Úspory energií – SŠ PTA Jihlava viz materiál RK-14-2017-40, př. 4, které tuto podmínku neobsahuje, tj. námitkám podaným ze strany kraje bylo řídícím orgánem vyhověno.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Kraje Vysočina (dále jen ORR) a odbor majetkový doporučují Radě Kraje Vysočina rozhodnout nerealizovat projekty Úspory energií – ČZA Humpolec za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-14-2017-40, př. 1, Úspory energií – GOB a SOŠ Telč za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-14-2017-40, př. 2 a Úspory energií - VOS a SS VZZ Třebíč za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-14-2017-40, př. 3.
ORR a OM dále doporučují Radě Kraje Vysočina rozhodnout o nabytí peněz na kraj za podmínek uvedených v materiálu RK-14-2017-40, př. 4 - Rozhodnutí o poskytnutí dotace k projektu Úspory energií – SŠ PTA Jihlava. 
ORR a OM projednali plánovanou realizaci projektu (harmonogram) s ředitelem SŠ PTA Jihlava tak, aby realizace projektu nenarušovala výuku.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· nerealizovat projekty Úspory energií – ČZA Humpolec za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-14-2017-40, př. 1, Úspory energií – GOB a SOŠ Telč za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-14-2017-40, př. 2 a Úspory energií - VOS a SS VZZ Třebíč za podmínek stanovených v Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-14-2017-40, př. 3.

· o nabytí peněz na kraj za podmínek uvedených v materiálu RK-14-2017-40, př. 4 - Rozhodnutí o poskytnutí dotace k projektu Úspory energií – SŠ PTA Jihlava.
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