RK-14-2017-52
Projektový záměr a smlouva o partnerství – Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám
pro: jednání rady kraje č. 14/2017 dne 18. 4. 2017
zpracoval(a): L. Mikulášková, K. Ubr
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší souhlas zřizovatele se zařazením projektového záměru do zásobníku akcí k budoucí realizaci a souhlas s uzavřením smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem při realizaci projektu.
V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK žádá krajská příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektový záměr do stavu „Zařazená akce“. Jde o Vysočinu Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkovou organizaci. Příjemcem projektu je Stadtschulrat für Wien vertreten, příspěvková organizace má roli finančního partnera.
Projektová fiše je v materiálu RK-14-2017-52, př. 1. Mezinárodní projekt „CODES“ má za cíl vyvinout udržitelný přeshraniční systém pro podporu žáků na 1. a 2. st. základních škol v klíčových kompetencích, s důrazem na použitelnost v životě. Příspěvková organizace má roli finančního partnera projektu, vedoucím partnerem projektu je Stadtschulrat für Wien. Projekt je realizován v rámci programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika pro programové období 2014-2020.

Podle pravidel programu INTERREG V-A AT-CZ musí být projekt předfinancován z vlastních zdrojů, není poskytnuta záloha, proto příspěvková organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace žádá o podporu formou bezúročné zápůjčky ve výši 4 000 000 Kč. Žádost o zápůjčku je popsána v materiálu RK-14-2017-52, př. 2. Vysočina Education vzhledem k rozpočtu žádá též o poskytnutí prostředků na spolufinancování projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Dále k podpisu smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem (RK-14-2017-52, př. 3) potřebuje Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace jako smluvní strana, doložit souhlas zřizovatele v souladu s § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá projektový záměr k projednání. Projekt je víceletý a je navržen k financování z programu Interreg V-A AT-CZ. Zkušenosti z minulých let bohužel ukazují, že lze očekávat dlouhou dobu vyřizování a splácení žádostí o platbu (rok i více měsíců). Tyto lhůty přesahují možnosti organizace dlouhodobě předfinancovat a spolufinancovat projekt. Z tohoto důvodu žádá organizace o poskytnutí zápůjčky na předfinancování (ve výši 4 000 000 mil. Kč) o poskytnutí finančních prostředků na spolufinancování (ve výši 914 000 Kč). Zápůjčka i poskytnutí spolufinancování budou řešeny samostatným materiálem. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK-14-2017-52, př. 4. Dále OŠMS předkládá radě kraje návrh na udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem dle § 32a školského zákona. Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovací listině.

Stanoviska:
Grémium ředitele: bude předloženo na jednání rady kraje.

Odbor ekonomický: bude předloženo na jednání rady kraje.

Projektová kancelář: bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit projektový záměr organizace Vysočiny Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace „CODES“ dle materiálu RK-14-2017-52, př. 1 do zásobníku akcí k budoucí realizaci za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt „CODES“;
souhlasí 

s uzavřením Smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem za účelem realizace projektu „CODES“ příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina dle materiálu
RK-14-2017-52, př. 3, za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt „CODES“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt „CODES“ organizace Vysočiny Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace, do výše 4 000 000 Kč (spolufinancování do výše 914 000 Kč) za podmínky, že poskytovatel dotace schválí projektový záměr „CODES“.
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