RK-15-2017-05
Prodloužení termínu vrácení zápůjček pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 15/2017 dne 25. 4. 2017
zpracovaly: J. Dvořáková, J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále také „Nemocnice“) požádala
o prodloužení termínu pro vrácení zápůjček, o kterých rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina, a to:

· usnesením č. 0557/07/2014/ZK o uzavření Smlouvy o zápůjčce ke krytí výdajů na pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení ve výši 8 000 000 Kč;

· usnesením č. 0074/02/2015/ZK o uzavření Smlouvy o zápůjčce ke krytí výdajů na opravu CT přístroje a pořízení nových kogeneračních jednotek v celkové výši 10 153 570 Kč.
Zápůjčka určená ke krytí investičních a neinvestičních výdajů na vybavení zrekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie je k dnešnímu dni čerpána ve výši 5 187 832,85 Kč a termín pro vrácení celkové výše zápůjčky byl sjednán na 30. 9. 2017. Zápůjčka určená ke krytí výdajů na opravu CT přístroje byla čerpána ve výši 3 153 570 Kč, termín pro vrácení byl sjednán na 30. 6. 2017 a na pořízení nových kogeneračních jednotek je k dnešnímu dni čerpána částka ve výši 209 330 Kč, termín pro vrácení této zápůjčky byl sjednán na 31. 3. 2018. 
Ředitel Nemocnice vzhledem k vývoji finanční situace Nemocnice požádal prostřednictvím odboru zdravotnictví orgány kraje o prodloužení termínů vrácení obou výše uvedených zápůjček. Nemocnici se nedaří snižovat celkovou výši závazků z obchodních vztahů. Důvodem je postupné zvyšování platových tarifů ve zdravotnictví a podmínky splatnosti závazků zdravotních pojišťoven za poskytovanou zdravotní péči. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k finanční situaci Nemocnice a na základě předložené žádosti navrhuje odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít dodatky ke smlouvám o zápůjčce, dle materiálů RK-15-2017-05, př. 1-2, a tím prodloužit termíny pro vrácení obou schválených zápůjček do 30. 9. 2018.
Uzavření smlouvy o poskytnutí zápůjčky je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v pravomoci zastupitelstva kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout uzavřít dodatek ke Smlouvě o zápůjčce ke krytí výdajů na pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení dle materiálu RK-15-2017-05, př. 1;

· rozhodnout uzavřít dodatek ke Smlouvě o zápůjčce ke krytí výdajů na opravu CT přístroje a pořízení nových kogeneračních jednotek dle materiálu RK-15-2017-05, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 9. 5. 2017
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