RK-15-2017-14
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura - poskytnutí dotace Filharmonii G. Mahlera na realizaci projektu „VIVAT STAMIC 300“ 
pro: jednání rady kraje č. 15/2017 dne 25. 4. 2017
zpracovala: K. Kotlíková
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace na realizaci hudebního projektu Filharmonie G. Mahlera v souvislosti s žádostí o podporu vážné hudby a významného hudebního výročí v Kraji Vysočina.

Letošní rok je v oblasti hudebního umění nejen na Vysočině připomínán v souvislosti s výročím narození významného hudebního skladatele, dirigenta, houslového virtuosa a především zakladatele nové hudební epochy – klasicismu, Jana Václava Stamice z Havlíčkova Brodu. Cílem projektu Filharmonie G. Mahlera je přispět koncertní činností k prezentaci a propagaci dobrého jména Vysočiny a k popularizaci a přiblížení hudebního umění významného rodáka spjatého s naším krajem širší veřejnosti. Projekt má zároveň přispět k naplnění poslání filharmonie, k oživení odkazu a připomenutí jedinečného kulturního dědictví, které nám zanechaly osobnosti, které se v našem regionu narodily, žily zde a tvořily. Zároveň by měl projekt pomoci k rozšíření spolupráce s Krajem Vysočina, s jeho příspěvkovými organizacemi, se samosprávami měst a obcí, případně s dalšími partnery (mediální partneři, osobnosti politické i kulturní sféry, atd.). 

K výše zmíněnému výročí již letos filharmonie uskutečnila dva koncerty, a to reprezentativní koncert „VIVAT STAMIC“ v Jihlavě a koncert v rámci festivalu STAMIC 300 v Praze, při němž se sólových partů ujal Petr Nouzovský, jeden z nejlepších českých a evropských violoncellistů současnosti a držitel mnoha mezinárodních ocenění.
V roce 2016 připravila Filharmonie G. Mahlera k významnému výročí novoříšských rodáků Pavla a Antonína Vranických, ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina na úseku kultury a za finanční podpory kraje, mimořádně úspěšný projekt „Hudba městům Kraje Vysočina 2016“, v jehož rámci se uskutečnily čtyři koncerty. Současný projekt na loňský cyklus navazuje. O koncerty opět projevila zájem Horácká galerie v Novém Městě na Moravě, příspěvková organizace, Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace a Městské kulturní středisko Beseda v Moravských Budějovicích, kde se koncert uskuteční za spolupráce s místní pobočkou Muzea Vysočiny Třebíč.
Organizační a propagační část projektu zajistí po dohodě příslušné příspěvkové organizace, příjmy ze vstupného budou ponechány ve prospěch pořádající příspěvkové organizace na pokrytí případných nákladů spojených s realizací koncertu.
Žádost byla projednána se všemi kompetentními osobami a zainteresovanými subjekty – Ing. Janou Fischerovou, CSc., náměstkyní hejtmana pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů, která projektu poskytla plnou podporu, dále s odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu a dotčenými příspěvkovými organizacemi.

Bližší popis projektu, včetně doplňujících informací k Filharmonii G. Mahlera, je uveden v materiálu RK-15-2017-14, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu spolu s náměstkyní hejtmana Ing. Janou Fischerovou, CSc. navrhují radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci Filharmonii G. Mahlera, z.s., IČO: 26617706, se sídlem Lesní 2946/5, 586 01 Jihlava, ve výši 192 180 Kč na realizaci projektu „VIVAT STAMIC 300“ dle materiálu RK-15-2017-14, př. 2, a schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3312 – Hudební činnost, o částku 192 180 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 192 180 Kč určenou na realizaci projektu.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 18. 4. 2017 činí 43 149 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana: OSH souhlasí s navrženou publicitou.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O02095.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· poskytnout Filharmonii G. Mahlera, z.s., IČO: 26617706, se sídlem Lesní 2946/5, 586 01 Jihlava, dotaci ve výši 192 180 Kč;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-15-2017-14, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3312 – Hudební činnost, o částku 192 180 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 192 180 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-15-2017-14, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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