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Bezpečná Vysočina 2017
Duben měsíc bezpečnosti silničního provozu

Společně s Policií ČR a základními školami budou probíhat běžné kontroly řidičů. V případě možnosti zároveň kontrola rychlosti. Místo pokut (pokud to bude umožňovat charakter přestupku) bude předáván řidičům kyselý bonbon, v případě bezproblémové kontroly čokoládový bonbon. Děti budou vybaveny reflexními vestičkami. Řidičům a dětem budou předávány reflexní pásky.
Květen – vážení kamionů
Společně s Policií ČR bude realizováno vážení těžkých nákladních vozidel mobilními váhami. Bude probíhat v místě Celního úřadu ve Stříteži a na letišti v Havlíčkově Brodě za účasti studentů středních škol. 
Den komunální techniky a cestářské rodeo

Společná akce s Krajskou správou a údržbou silnic vysočiny (KSUSV) a dodavateli komunální techniky. Tato akce se uskuteční na náměstí v Jihlavě. Zároveň by se doplnila výstavou techniky silničářů a spolupracujících firem. Z náměstí by byla organizována kyvadlová doprava do areálu KSUSV. Zde bude probíhat tradiční cestářské rodeo. Několik vozů bude osazeno čelní radlicí, na cvičné cestě budou probíhat předváděcí jízdy pro účastníky. Termín konání – 8. 9. 2017. 
Krajské kolo cyklisty

Společně s BESIPem, Policií ČR a ČČK. Z jednotlivých okresů postoupí cyklisté umístěni na 1. místě v obou kategoriích. Termín konání – 8. 6. 2017. Místo konání soutěže bude dětské dopravní hřiště v Humpolci.  
Kufříky pro prvňáčky

Již tradiční akce k prvnímu dni do školy pro prvňáčky základních škol kraje. Vybavení kufříků předměty s bezpečnostními prvky a cyklistickými lékárničkami. 
Zážitkový vlak

Společná akce s ČD a.s. Při příležitosti 130. výročí trati č. 225 Jihlava – Jindřichův Hradec. Na nádražích budou organizovány aktivity Kraje Vysočiny, ČD a.s., příp. dalších složek. Předběžně je domlouván termín září 2017.   
Nákup reflexních vest, reflexních pásek, reflexních přívěsků a reflexních samolepek, které budou předávány i účastníkům ostatních aktivit organizovaných Krajem Vysočina, příp. i tam, kde bude Kraj Vysočina jako spolupořadatel aktivit nebo účastník aktivit jiných organizátorů – spolupráce s Policií ČR, BESIPem, složkami IZS, …

