RK-15-2017-26
Projektový záměr Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 15/2017 dne 25. 4. 2017
zpracoval: J. Kumpa 
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace. V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) žádá Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektový záměr do stavu „Zařazená akce“
Jedná se o projektový záměr ohledně revitalizace zámecké zahrady. Projektový záměr je popsán v materiálu RK-15-2017-26, př. 1.
Příspěvková organizace ve spolupráci s pracovníky Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, zpracovala projektovou žádost, která je součástí materiálu jako 
RK-15-2017-26, př. 3. a předložila ji v rámci výzvy č. 10/2016 Státního fondu životního prostředí. Vzhledem k termínu pro podání žádostí, který byl stanoven do 28. 2. 2017, došlo již k předložení projektového záměru, a to v souladu s Čl. 11 Pravidel. V případě, že projekt bude schválen, zpracuje odbor sociálních věcí materiál k projednání v Radě Kraje Vysočina a Zastupitelstvu Kraje Vysočina ohledně předfinancování, které by mělo dosáhnout výše 3 057 tis. Kč. Stanoviska odboru sociálních věcí dle Pravidel jsou uvedena v materiálu 
RK-15-2017-26, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu s Pravidly rozhodnout zařadit akci Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace dle materiálu  RK-15-2017-26, př. 1 do stavu „Zařazená akce“ a zároveň souhlasit s předložením projektového záměru dle materiálu RK-15-2017-26, př. 3.
Stanoviska:
Projektová kancelář: Projektová kancelář Kraje Vysočina doporučuje předložení projektu do Výzvy č.10/2016 vyhlášené MŽP.
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: V případě realizace projektu bude předfinancování ve výši 3 057 tis. Kč řešeno formou zápůjčky, materiál do rady řešící konkrétní postup a rozpočtové opatření bude předložen EO ke stanovisku.
Odbor regionálního rozvoje: Tento park byl původně v seznamu projektů, který byl schválen k přípravě do OPŽP 2007-2013. Onšov je malá obec, proto by nesplnil podmínky OPŽP, proto byl projekt ze seznamu vyřazen. Projekt v příloze byl zpracován do výzvy Národního programu životního prostředí, která měla dle informací ze SFŽP být uzavřena 28. 2. 2017.
Odbor majetkový: Neznáme obsah záměru, ale zřejmě je nesprávně uvedeno, že se jedná o technické zhodnocení nemovitého majetku.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit akci Revitalizace zámecké zahrady Domova důchodců Onšov pro terapeutické účely dle materiálu RK-15-2017-26, př. 1 do zásobníku akcí k budoucí realizaci;
souhlasí
s předložením projektového záměru dle materiálu RK-15-2017-26, př. 3.
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