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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova důchodců Onšov, příspěvková organizace ohledně revitalizace zámecké zahrady.
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací
Projekt je zaměřen na revitalizaci parku, který má příspěvková organizace svěřený k hospodaření, slouží jejím klientům a je povinna jej udržovat ve stavu, který nebude pro jeho návštěvníky ohrožující.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů
Revitalizace parků je nezbytným opatřením, ke kterému kraj postupně přistoupil u všech parků ve svém vlastnictví vzhledem k potřebě zlepšit stav rostlin v parku a zajistit bezpečí. Využití státní dotace povede ke snížení nákladů kraje na toto opatření. Odbor sociálních věcí ve spolupráci s Projektovou kanceláří a Domovem důchodců Onšov na několika schůzkách provedl posouzení rozpracovaného projektu a projednal opatření k omezení nákladů na projekt na nezbytnou míru.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.
Projekt je realizován nad rámec běžné činnosti PO financované z úhrad za péči a z běžného příspěvku na provoz od zřizovatele. Z toho důvodu bude nutné realizaci projektu z rozpočtu kraje předfinancovat, přičemž zpětně budou proplaceny pouze uznatelné náklady snížené o povinný podíl spolufinancování. Toto předfinancování a spolufinancování je s ohledem na předpokládanou výši v reálných možnostech kraje. Organizace se v rámci svých možností podílela na financování projekčních prací v rámci čerpání investičního fondu. 
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.
 Vzhledem k potřebě předfinancování projektu vznikne nárok na rozpočet kraje ve výši 3 056 777,00 Kč, přičemž předpokládaná částka 2 000 000,00 Kč bude zpětně proplacena formou dotace. 
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