RK-15-2017-55
Projektová žádost Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 15/2017 dne 25. 4. 2017
zpracoval(a): E. Láníková, J. Jež, P. Tlustoš, I. Fryšová, M. Čáp
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Dne 16. 3. 2017 byla v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014 - 2020 (dále jen OPZP) prioritní osy 2 Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech vyhlášena výzva č. 67 (dále jen Výzva). V rámci této výzvy mají kraje možnost jako příjemci podpory předložit žádost o prostředky do regionu na tzv. kotlíkové dotace. Termín pro předložení žádosti je 28. 4. 2017.

V jednotném prostředí MS2014+ byla připravena projektová žádost viz příloha 
RK-15-2017-55, př. 1. Dále byla dle podmínek výzvy připravena analýzu proveditelnosti viz příloha RK-15-2017-55, př. 2. V rámci projektu je požadována maximální alokace 238,8 mil. Kč. S tím je spojený závazek Kraje Vysočina poskytnout podporu na výměnu min. 2 486 kotlů v rodinných domech v regionu. Rizika spojená s naplněním tohoto indikátoru jsou popsána v materiálu RK-15-2017-55, př. 4. 
Projekt je financován ze 100 % z OP ZP, není požadováno spolufinancování ze strany Kraje Vysočina na poskytnutí podpory fyzickým osobám. OP ZP přispěje částkou 6,926 mil. Kč na administraci projektu a 1 mil. Kč na marketing a propagaci. Prostředky na realizaci projektu budou poskytovány zálohově. Vzhledem ke zkušenostem z první vlny kotlíkových dotací a předpokladu, že se proplácení dotací fyzickým osobám bude i v této vlně soustředit do krátkého časového úseku, je nutné zajistit dostatek finančních prostředků, aby nebyly ohroženy termíny stanovené Smlouvami o poskytnutí dotace pro proplácení pomalým proplácením (administrací) žádostí o platbu ze strany MŽP resp. SFŽP. 
Nedílnou součástí žádosti je dle Výzvy doklad, kterým je určena osoba pověřená jednáním se Státním fondem životního prostředí. Jedná se o pověření pro kontaktní osobu projektu, jehož znění je uvedeno v materiálu RK-15-2017-55, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Projektové žádosti dle materiálu RK-15-2017-55, př. 1, znění Analýzy proveditelnosti dle materiálu RK-15-2017-55, př. 2 a znění plné moci dle materiálu RK-15-2017-55, př. 3. ORR navrhuje Radě Kraje Vysočina předložit projektovou žádost do 67. výzvy v rámci OPZP. Projektová žádost včetně příloh je podepisována v systému pro předkládání žádostí ISKP 2014+ elektronicky. Dále ORR navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 70 000 000 Kč na zvláštní účet kraje, který bude založený a určený k realizaci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina II s tím, že finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu na jeho předfinancování. Po ukončení projektu budou tyto prostředky vráceny do Fondu strategických rezerv. ORR rovněž Radě Kraje Vysočina navrhuje doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí rizika uvedená v materiálu RK-15-2017-55, př. 4.

Stanoviska:

Odbor ekonomický z důvodu eliminace rizika vynaložení finančních prostředků z rozpočtu kraje doporučuje postupovat podle varianty 2 přílohy č. 4. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· znění Projektové žádosti dle materiálů RK-15-2017-55, př. 1;

· znění Analýzy proveditelnosti dle materiálu RK-15-2017-55, př. 2;

· znění plné moci dle materiálu RK-15-2017-55, př. 3;
rozhoduje
předložit projektovou žádost dle materiálů RK-15-2015-55, př. 1 do 67. výzvy v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 70 000 000 Kč na zvláštní účet kraje, který bude založený a určený k realizaci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina II s tím, že finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu;
· vzít na vědomí rizika uvedená v materiálu RK-15-2017-55, př. 4,
· schválit spolufinancování projektu ve výši dle materiálu RK-15-2017-55, př. 4 varianta 2.
odpovědnost: ORR
termín: 28. 4. 2017
počet stran: 2
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