RK-16-2017-49
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty, zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, na administraci projektu
pro: jednání rady kraje č. 16/2017 dne 2. 5. 2017
zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: D. Buřičová
Popis problému:

Jedná se zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizace (dále také „PKKV“) na administraci projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV“, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0004530 (celkem 1 500 000 Kč, v roce 2017 celkem 500 000 Kč) dle materiálu RK-16-2017-49, př. 1, který je realizován Krajem Vysočina.
V souladu s nastaveným procesem „objednávání“ služeb PKKV ze strany Kraje Vysočina oslovil odbor sociálních věcí PKKV s objednávkou služeb. PKKV sdělila, že je služby v požadovaném rozsahu podle předem dohodnutého harmonogramu schopna poskytnout. 
Předmětem služeb PKKV je vypracování evaluace projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV“. Evaluace bude rozdělena na procesní a dopadovou část. Výstupem evaluace bude evaluační studie složená ze tří částí, tj. vstupní, průběžné a závěrečné zprávy. Vstupní evaluační zpráva bude zpracována do šesti měsíců od přijetí Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Průběžná evaluační zpráva bude zpracována v polovině realizace projektu a závěrečná evaluační zpráva v posledních čtyřech měsících realizace projektu. 

Cílem vstupní zprávy bude (na základě ověření dostupnosti dat) podrobněji specifikována metodologie evaluace. Obsahem průběžné zprávy bude zejména zhodnocení procesu realizace projektu. Průběžná zpráva z evaluace bude obsahovat minimálně manažerské shrnutí, hlavní závěry a doporučení z procesní části evaluace. Cílem závěrečné evaluační zprávy bude zejména zhodnocení dosažených výsledků (dopadů) projektu. 
U projektu jsou veškeré výdaje na administraci způsobilé a lze je tedy financovat z kapitoly Evropské projekty. V roce 2017 jde o částku 500 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OAPŘ navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit:
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro PKKV, o částku 500 000 Kč určenou na pokrytí způsobilých výdajů spojených s administrací projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV“, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0004530 z kapitoly Evropské projekty 
a uložit 
· Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina po ukončení činností dle materiálu 
RK-16-2017-49, př. 1 předložit zprávu o provedených službách.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému materiálu připomínky.
Odbor sociálních věcí souhlasí s navrženým řešením. Zadání evaluace i prostředky na její financování byly do projektu zapracovány před jeho podáním.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Projektovou kancelář Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, o částku 500 000 Kč určenou na pokrytí způsobilých výdajů spojených s administrací projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV“, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0004530 z kapitoly Evropské projekty;
ukládá
Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina po ukončení činností dle materiálu RK-16-2017-49, př. 1 předložit zprávu o provedených službách.
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