RK-16-2017-53

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava a Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 16/2017 dne 2. 5. 2017
zpracovali: H. Dolejší, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádosti Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava a Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov o poskytnutí podpory z rozpočtu Kraje Vysočina na pokrytí nákladů spojených s realizací vzdělávacího projektu a soutěže Enersol.
Ve dnech 14. a 15. 3. 2017 se uskutečnil již 13. ročník projektu Enersol, který je zaměřen zejména na využívání obnovitelných zdrojů energií, snižování emisí v dopravě a na úspory energií. V rámci akce nejprve probíhaly odborné semináře (v tomto ročníku bylo prioritní téma hospodaření s vodou). Aktivity na krajské úrovni zajišťovala Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava, organizátorem celostátního kola pak byla Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov. Reprezentační družstvo kraje získalo v soutěži družstev první místo a Kraj Vysočina je výsledkově s pěti prvními místy v dosavadních 13. ročnících nejúspěšnějším krajem (navíc zisk 2. místa v kategorii Enersol a praxe, 2. místa v kategorii Enersol a inovace a 1. místa v kategorii Enersol a popularizace). 

Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017 jsou alokovány prostředky ve výši 150 000 Kč na pořádání krajského a celostátního kola projektu Enersol (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže, ÚZ 00033 – Podpora soutěží na celostátní a mezinárodní úrovni). 
Žádosti o podporu Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava a Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov jsou obsahem materiálů
RK-16-2017-53, př. 1 a RK-16-2017-53, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje poskytnout Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava podporu ve výši 50 000 Kč a Střední průmyslové škole a Střednímu odbornému učilišti Pelhřimov podporu ve výši 100 000 Kč a za tímto účelem navrhuje:
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 50 000 Kč u Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, IČO 60545992 na pokrytí nákladů spojených s realizací krajského kola soutěže Enersol;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 100 000 Kč u Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, IČO 14450470 na pokrytí nákladů spojených s realizací celostátního kola soutěže Enersol.
Finanční prostředky jsou školám poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.

Stanoviska:
Odbor informatiky: Žádosti byly zaevidovány v systému eDotace pod ID O01952.0069 a pod ID O01952.0070.
Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Školství mládeže a sportu je počítáno i s finančními prostředky na pořádání krajského a celostátního kola projektu Enersol ve výši 150 000 Kč (ÚZ 00033). 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 50 000 Kč u Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, IČO 60545992, na pokrytí nákladů spojených s realizací krajského kola soutěže Enersol (§ 3421);
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 100 000 Kč u Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, IČO 14450470, na pokrytí nákladů spojených s realizací celostátního kola soutěže Enersol (§ 3421).
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
termín: červen 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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