RK-17-2017-07
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – poskytnutí finančního daru Diecézní charitě Brno Oblastní charita Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Diecézní charita Brno – Oblastní charita Jihlava požádala dopisem ze dne 24. 4. 2017 o poskytnutí jednorázového finančního příspěvku ve výši 5 000 Kč dle materiálu 
RK-17-2017-07, př. 1 na zakoupení tanečních kostýmů pro děti ze sociálně vyloučené lokality Kojatice – Horka u Moravských Budějovic na jubilejní 10. ročník taneční soutěže Amen Khelas. Taneční soutěž proběhne dne 25. 5. 2017 v Domě odboru a kultury Jihlava a je určena i pro děti ze sociálně vyloučených lokalit.
Sociálně vyloučená lokalit Kojatice – Horka u Moravských Budějovice je jednou ze 13 sociálně vyloučených lokalit dle tzv. „Gabalovy“ Analýzy sociálně vyloučených lokalit v ČŘ z roku 2015. Situaci v sociálně vyloučených lokalitách řeší, kromě jiného, i Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2017. Jedno z opatření je směrováno (na základě doporučení Policie ČR) na výchovu dětí a přístup mladých rodičů sociálně vyloučených lokalit k výchově dětí.
K realizaci uvedeného opatření jsou motivovány obce, školy a neziskové organizace především prostřednictvím dotačních programů. V současné době je jeden ze dvou programů, ze kterých lze takovou žádost řešit uzavřen (dotační program pro obce) a další (dotační program z Fondu Vysočiny) je připraven k vyhlášení na zasedání zastupitelstva dne 9. 5. 2017 a k termínu konání soutěže tedy nebude uzavřen. Oblastní charita Jihlava v uvedené sociálně vyloučené lokalitě působí v rámci terénního programu SOVY a pracuje zejména s cílovou skupinou mládeže.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje vyhovět žádosti Oblastní charity Jihlava a poskytnout jednorázový finanční dar dle materiálu RK-17-2017-07, př. 2 na pořízení tanečních kostýmů pro děti sociálně vyloučené lokality Kojatice k účasti v taneční soutěži Amen Khelas. Podpora výše uvedené akce je v souladu s Programem a v rozpočtu kraje na kapitole Požární ochrana a IZS jsou, kromě jiného, vyčleněny finance i na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit.  
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. Stav kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku – podpora projektů zaměřených na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit činí 200 tis. Kč. 
Odbor informatiky – dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O02119.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 5 000 Kč z kapitoly Požární ochrana a IZS § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku Diecézní charitě Brno, třída Kpt. Jaroše 1928/9, 60200 Brno - Černá Pole, IČO: 44990260 dle materiálu RK-17-2017-07, př. 2.
odpovědnost: OSH, OE
termín: do 30. 6. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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