RK-17-2017-14

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace na podporu aktivit Centra dokumentárního filmu v roce 2017
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracovala: I. Strnadová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Jedná se o návrh na poskytnutí dotace na podporu činnosti Centra dokumentárního filmu v Jihlavě v roce 2017, včetně návrhu na provedení rozpočtového opatření.
Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátili zástupci DOC.DREAM services s.r.o. s žádostí o poskytnutí dotace ve výši 350 000 Kč na podporu činnosti Centra dokumentárního filmu v Jihlavě v roce 2017, viz materiál RK-17-2017-14, př. 1. Poskytnutá dotace umožní realizaci vzdělávacích aktivit, jejichž průsečíkem je dokumentární film. Řada akcí je zaměřena především na střední školy v Kraji Vysočina. Díky sérii lekcí je studentům prostřednictvím dokumentárního filmu zprostředkováván pohled na klíčové současné i historické společenské události a trendy a zároveň získají základní orientaci v oboru mediální výchovy. Koncipování nových kurzů, přizpůsobování nabídky lekcí potřebám škol, synergie s ostatními regionálními kulturně vzdělávacími institucemi, přehlednější zpracování nabídky vzdělávání ukazují, že tento aktivní přístup je dobrým způsobem, jak poukázat na potřebu věnovat se kritickému audiovizuálnímu a mediálnímu vzdělávání a blíže seznámit školy s možnostmi dalšího prohlubování vzdělávání přímo v Centru dokumentárního filmu. Ve školním roce 2016/2017 proběhlo už pět kurzů pro mimojihlavské školy a s dalšími devíti školami z širšího regionu kraje Centrum dokumentárního filmu spolupracuje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout DOC.DREAM services s.r.o. dotaci ve výši 350 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s aktivitami Centra dokumentárního filmu v Jihlavě v roce 2017, dle materiálu RK-17-2017-14, př. 2, a schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3313 – Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 350 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 350 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-17-2017-14, př. 2.
V kontextu České republiky se jedná o unikátní organizaci specializovanou na dokumentární film, jeho historii a teorii a také základy historie a teorie audiovizuálních médií. Přestože je Centrum dokumentárního filmu poměrně mladým projektem, představuje v oboru filmové a audiovizuální výchovy jeden z nejpokročilejších programů v České republice, o čemž vypovídá stále větší zájem škol. Program a aktivity Centra dokumentárního filmu obohatí nabídku občanské vybavenosti krajského města nejen pro místní obyvatele, ale i pro odbornou a širokou veřejnost z celé republiky.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 5. 5. 2017 činí 68 736 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana: OSH souhlasí s navrženou publicitou.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O02122.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje 
· rozhodnout:
· poskytnout příjemci DOC.DREAM services s.r.o., se sídlem Jana Masaryka 1662/16, 586 01 Jihlava, IČO: 05386551, dotaci ve výši 350 000 Kč;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-17-2017-14, př. 2, a
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3313 – Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 350 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 350 000 Kč.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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