RK-17-2017-17
Jmenování Pracovní skupiny pro posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina dle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): E. Volavková, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0132/02/2017/ZK ze dne 28. 3. 2017 schválilo Dodatek č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina (dále jen „Zásady“). Zásady stanovují definici Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, stanovují náležitosti Výzvy k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, dále popisují proces posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina. Výzva k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina v souladu se Zásadami byla vyhlášena dne 13. 12. 2016 usnesením č. 2244/41/2016/RK.

V souladu se Zásadami budou jednotlivé žádosti dle Výzvy k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina posuzovány Pracovní skupinou pro posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, která předloží svá stanoviska, stejně jako Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky. Tato pracovní skupina je dle Zásad jmenována radou kraje.
Následně budou žádosti předloženy příslušným orgánům kraje k projednání a rozhodnutí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Čl. 5 odst. 2 Zásad předkládá odbor sociálních věcí radě kraje návrh na jmenování Pracovní skupiny pro posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina. V návrhu unesení je navrženo složení tak, jak je uvedeno přímo ve zmíněném článku. Členové a náhradníci za politické subjekty zastoupené v zastupitelstvu kraje (KDU-ČSL, ODS, KSČM, SPV, SPD+SPO) byli delegováni předsedy politických klubů těchto subjektů. V souladu s Čl. 5 odst. 3 je předsedou Pracovní skupiny jmenován člen rady kraje odpovědný za oblast sociálních věcí a místopředsedou pracovní skupiny je jmenován vedoucí odboru sociálních věcí.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje
Pracovní skupinu pro posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina dle Dodatku č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina ve složení:
· Tři členové rady kraje – člen rady kraje zodpovědný za sociální oblast, za zdravotní oblast a za oblast financování – Mgr. Pavel Franěk (ANO 2011), Ing. Vladimír Novotný (ČSSD), Ing. Josef Pavlík (ANO 2011);
· Členové delegovaní ze zastupitelstva kraje – po jednom za každý politický subjekt, který není zastoupen dle předcházejícího bodu;
KDU-ČSL – Bc. Karel Křivánek, náhradník Ing. Jaromír Kalina;
ODS – RNDr. Miloš Vystrčil, náhradník Mgr. Vítězslav Schrek;
KSČM – Kamil Vejvoda, náhradník Milan Plodík;
SPV – Ing. Marie Černá, náhradník Zdeňka Marková;
SPD+SPO – Jana Krejčová, náhradník – Dagmar Barimová;
· Ředitel sekce pro služby veřejnosti – Ing. Miroslav Březina;
· Vedoucí odboru sociálních věcí – JUDr. Věra Švarcová;
· Vedoucí oddělení sociálních služeb – Mgr. Jiří Bína;
· Vedoucí odboru zdravotnictví – Ing. Soňa Měrtlová;
· Předseda Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky s hlasem poradním – Mgr. Bc. Petr Krčál;
Předseda pracovní skupiny – Mgr. Pavel Franěk;
Místopředseda pracovní skupiny – JUDr. Věra Švarcová.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2
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