RK-17-2017-24
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. Střítež u Jihlavy
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5.  2017
zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace je investorem stavby „Rekonstrukce mostu přes Zlatý potok v obci Střítež ev. č. 3525-2“, v rámci které umístí SO 201 – konstrukci mostu do pozemku par. č. 909 v k. ú. Střítež u Jihlavy, zapsaného u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na LV 216. Vlastníkem výše uvedeného pozemku je Česká republika a právo s ním hospodařit má Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 3178/8, Smíchov, 150 00, Praha 5.
Investor stavby předběžně dojednal s vlastníkem výše uvedeného pozemku uzavření úplatné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti ve prospěch vlastníka mostu – Kraje Vysočina. 

Jednorázová úhrada za zřízení služebnosti je sjednána dohodou ve výši 10 000 Kč + DPH a uhradí jí investor povinnému dle smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje uzavřít úplatnou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na akci „Rekonstrukce mostu přes Zlatý potok v obci Střítež ev. č. 3525-2“ na pozemku par. č. 909 v k. ú. Střítež u Jihlavy mezi Povodím Vltavy, státním podnikem, jako budoucím povinným, Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, jako investorem stavby.
Návrh smlouvy je přiložen v materiálu RK-17-2017-24, př. 1. Nedílnou součástí této smlouvy je zákres stavebního objektu do mapy KN, který je přiložen v materiálu RK-17-2017-24, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným, Povodím Vltavy, státním podnikem jako budoucím povinným a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, jako investorem stavby na akci „Rekonstrukce mostu přes Zlatý potok v obci Střítež ev. č. 3525-2“ na pozemku par. č. 909 v k. ú. Střítež u Jihlavy dle materiálů RK-17-2017-24, př. 1 a RK-17-2017-24, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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