RK-17-2017-32
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Macourov, Žižkovo Pole a obci Žižkovo Pole 
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší vzájemné  majetkoprávní vypořádání pozemku zastavěného silnicí III/3512 a pozemku nacházejícího se mimo silnici v obci Žižkovo Pole.

Obec Žižkovo Pole dopisem ze dne 4. 4. 2017 nabídla majetkovému odboru pozemek par. č. 204/2 v k. ú. Macourov a obci Žižkovo Pole, který je ve vlastnictví obce Žižkovo Pole a nachází se pod silnicí III/3512. Obec zároveň žádá o převod pozemku par. č. 2173/10 v k. ú. a obci Žižkovo Pole. Tento pozemek navazuje na silnici III/3512, ale není pod krajskou silnicí.
Pozemek par. č. 2173/10 o výměře 362 m2 získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých práv, věcí a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou je pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod pro k. ú. a obec Žižkovo Pole na listu vlastnictví č. 193. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků tak, že pozemek par. č. 204/2 o výměře 1473 m2 v k. ú. Macourov a obci Žižkovo Pole, zastavěný silnicí III/3512 bude převeden darem z vlastnictví obce Žižkovo Pole do vlastnictví Kraje Vysočina a pozemek par. č. 2173/10 o výměře 362 m2 v k. ú. a obci Žižkovo Pole, který není zastavěn silnicí, bude převeden darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Žižkovo Pole.

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku nezastavěného silnicí v k. ú. a obci Žižkovo Pole a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek v k. ú. a obci Žižkovo Pole nezastavěný silničním tělesem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Žižkovo Pole a nabýt darem pozemek zastavěný silnicí III/3512 v k. ú. Macourov a obci Žižkovo Pole z vlastnictví obce Žižkovo Pole do vlastnictví Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Havlíčkův Brod se vzájemným darováním pozemků v k. ú. Macourov a Žižkovo Pole a obci Žižkovo Pole souhlasí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darovat pozemek par. č. 2173/10 o výměře 362 m2 v k. ú. a obci Žižkovo Pole do vlastnictví obce Žižkovo Pole; 
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemek par. č. 2173/10 o výměře 362 m2 v k. ú. a obci Žižkovo Pole z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Žižkovo Pole;

· nabýt darem pozemek par. č. 204/2 o výměře 1473 m2 v k. ú. Macourov a obci Žižkovo Pole z vlastnictví obce Žižkovo Pole do vlastnictví Kraje Vysočina.
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