RK-17-2017-35
Vzájemné darování pozemků v k. ú. Kámen u Pacova a obci Kámen
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o vzájemné darování pozemků mezi obcí Kámen a Krajem Vysočina dle geometrického plánu č. 199-28/2016.  Geometrickým plánem vyhotoveným Geodetickou kanceláří Pelhřimov, Ing. Sukdolák, Dederová, dle požadavku Kraje Vysočina, došlo ke skutečnému zaměření areálu Hradu Kámen. Objekt - Hrad Kámen je nemovitá kulturní památka ve vlastnictví Kraje Vysočina, v hospodaření příspěvkové organizace Kraje Vysočina Muzea Vysočiny, Pelhřimov. Z geometrického plánu mimo jiné vyplývá i potřeba majetkoprávního vypořádání mezi obcí Kámen a Krajem Vysočina. Jedná se o pozemky, které jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina, ale dle faktického stavu netvoří funkční celek s areálem Hradu Kámen, jelikož tvoří veřejné prostranství – viz materiál RK-17-2017-35, př. 2 a naopak pozemky, které jsou ve vlastnictví obce Kámen, ale dle skutečného zaměření tvoří funkční celek s areálem Hradu Kámen – viz materiál RK-17-2017-35, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést darem pozemky, které jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina, ale jsou zastavěny veřejným prostranstvím, obci Kámen a naopak pozemky, které jsou ve vlastnictví obce Kámen, ale tvoří funkční celek s areálem Hradu Kámen, Kraji Vysočina. Tomu však musí předcházet zveřejnění záměru darování pozemků v k.ú. Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu RK-17-2017-35, př. 2 na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina po zákonem stanovenou dobu. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně. Darovací smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smlouvy.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků obci Kámen v k.ú. Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu RK-17-2017-35, př. 2 na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tyto pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kámen  a nabýt darem z vlastnictví obce Kámen do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v k.ú. Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu RK-17-2017-35, př. 1.
Stanoviska:

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace Kraje Vysočina i odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu souhlasí se vzájemnými převody. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darovat pozemky v k. ú. Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu RK-17-2017-35, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kámen;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky v k. ú.Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu 
RK-17-2017-35, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kámen;

· nabýt darem pozemky v k. ú. Kámen u Pacova a obci Kámen dle materiálu 
RK-17-2017-35, př. 1 z vlastnictví obce Kámen do vlastnictví Kraje Vysočina.
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