RK-17-2017-40
Návrh na rozhodnutí o nedokončení pořizovaného majetku a jeho vyřazení z účetní evidence
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Odbor majetkový v minulosti v rámci své činnosti rozpracoval některé investice, které nebyly následně realizovány. V současné době jsou výdaje na tyto investice evidovány na účtu 042 – nedokončený hmotný dlouhodobý majetek. Protože v těchto investicích nebude pokračováno, nebo projektové dokumentace jsou již zastaralé a nepoužitelné a je potřeba přijmout řešení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje usnesením rady kraje rozhodnout o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho vyřazení z účetní evidence. Konkrétně se jedná o tyto akce:

SOŠ a SOU Třešť – rekonstrukce kuchyně (org. 9500300000) – hodnota 164 339 Kč. Rok pořízení 2009. Projektová dokumentace na akci. Investice pozastavena gesčním odborem pro nevyjasněné budoucí využití areálu školy. Projektová dokumentace je s ohledem na rok pořízení již nepoužitelná a i v případě budoucího rozhodnutí o potřebě rekonstrukce stravovacího provozu by byla pořizována nová projektová dokumentace.
Muzeum Vysočiny Jihlava – rekonstrukce elektroinstalace dílny (org. 1040020000) – hodnota 370 440 Kč. Rok pořízení 2010. Projektová dokumentace na akci. Akce bude zařazena do celkové rekonstrukce objektu restaurátorských dílen. Morálně a technicky zastaralý projekt. Gymnázium V.Meziříčí – tělocvična a venkovní hřiště (org. 10050050000) – hodnota 62 400 Kč. Rok pořízení 2010. Investiční záměr akce. Výstavba tělocvičny nebyla odsouhlasena jako aktuální priorita. Bylo rozhodnuto o jiném řešení venkovního hřiště, které bylo zrealizováno za finanční spoluúčasti města Velké Meziříčí v roce 2016. V roce 2017 byla zahájena rekonstrukce stávajících šaten pro studenty v budově gymnázia. Podle nerealizovaného řešení investičního záměru měly být šatny součástí tohoto záměru.
OA a HŠ Havlíčkův Brod – rekonstrukce kotelny a rozvodů (org. 1210230000) – hodnota 439 697 Kč. Rok pořízení 2012. Projektová dokumentace na akci. Projektové řešení, které předpokládalo rekonstrukci stávající centrální kotelny, bylo z objektivních důvodů změněno. Byl problém s vedením plynovodní přípojky přes soukromé pozemky, vlastníci bytů v sousedním bytovém domě (byty byly krajem prodány do vlastnictví fyzických sob) změnili názor a odmítli napojení na centrální kotelnu. Proto bylo realizováno jiné řešení spočívající v realizaci dvou menších kotelen pro objekty v areálu školy.
Nemocnice Třebíč – stavební úpravy pavilonu UNP (org. 1261020000) – hodnota 78 000 Kč. Rok pořízení 2012. Projektová dokumentace na akci. Jednalo se prvotní projektovou fázi – studii stavebních úprav pavilonu pro přestěhování provozů z prodávané budovy na ul. Družstevní, kde bylo oční oddělení a LDN. Studie stavebních úprav ukazovala na značné finanční náklady navrhovaného řešení. Na dalších stupních PD se proto nepokračovalo a nezbytné omezené stavební úpravy pavilonu zajistila Nemocnice Třebíč.
ÚSP Křižanov – infrastruktura k pozemku par.č. 491/1, k.ú. horní Bobrová (org. 1260050000) – hodnota 83 859,10 Kč. Rok pořízení 2012. Investiční záměr na akci soc. transformace. Na základě neprůchodnosti výstavba v dané lokalitě s ohledem na odpor obyvatel sousedních nemovitostí a nevyjasněným vlastnickým a uživatelským vztahům k pozemkům pro přístup a příjezd nebyla akce realizovana.
ČZA V Humpolci, střední škola – rekonstrukce kovárny (org. 1410090000) – hodnota 25 000 Kč. Rok pořízení 2014. Projektová dokumentace na akci. Jednalo se prvotní projektovou fázi – posouzení variant zajištění kovány pro Akademii, VOŠ, Gymnázium a SOŠ uměleckoprůmyslovou Světlá nad Sázavou. Byly posuzovány varianty rekonstrukce a rozšíření stávající kovárny v areálu ČZA ve Světlé nad Sázavou nebo rekonstrukce kovány v Lipnici nad Sázavou pro Akademii, VOŠ, Gy a SOŠUP. Společná kovárna byla z důvodů komplikací při organizaci výuky obou škol a rozdílným pohledům vedení škol na využití a potřeby odmítnuta. Kovárna na Lipnici nad Sázavou byla realizována jako akce Akademie VOŠ, Gy a SOŠUP.
Stanoviska:

EO
Návrh na odepsání investic byl projednán s OŠMS, OSV, OZ a OKPPCR.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho odepsání z účetní evidence v celkové hodnotě 1 223 735,10 Kč Kč v členění:

· SOŠ a SOU Třešť – rekonstrukce kuchyně – hodnota 164 339 Kč;
· Muzeum Vysočiny Jihlava – rekonstrukce elektroinstalace dílny – hodnota 370 440 Kč;
· Gymnázium V.Meziříčí – tělocvična a venkovní hřiště – hodnota 62 400 Kč;
· OA a HŠ Havl.Brod – rekonstrukce kotelny a rozvodů – hodnota 439 697 Kč;
· Nemocnice Třebíč – stavební úpravy pavilonu UNP – hodnota 78 000 Kč;
· ÚSP Křižanov – infrastruktura k pozemku par. č. 491/1, k. ú. horní Bobrová – hodnota 83 859,10 Kč;
· ČZA V Humpolci, střední škola – rekonstrukce kovárny – hodnota 25 000 Kč;
· neuplatnit právo na náhradu škody v celkové výši 1 223 735,10 Kč.
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