RK-17-2017-51
Konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitelky/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval: L. Stejskal
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší opakované vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitelky/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť.
Rada kraje vyhlásila dne 24. 10. 2016 usnesením č. 1850/35/2016/RK konkursní řízení na ředitelku/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť. Do konkursního řízení se přihlásil jeden uchazeč, který nesplnil podmínky stanovené v § 3 písm. d) vyhlášky 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích.
Rada kraje rozhodla dne 3. 1. 2017 usnesením č. 0029/01/2017/RK vyřadit uchazeče z konkursního řízení a ukončit konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitelky/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť. 
Ze strany zřizovatele je třeba v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhlásit na obsazení uvolněného vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele konkursní řízení.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje vyhlásit konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitelky/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť podle materiálu RK-17-2017-51, př. 1.
Stanoviska:
Oddělení řízení lidských zdrojů nemá k návrhu usnesení připomínky.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. Upozorňuje však, že k datu 1. 7. 2017 se Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť sloučí s Odborným učilištěm a Praktickou školou, Černovice, Mariánské náměstí 72. Organizační a další nutné kroky v návaznosti na sloučení tak v praxi může zkomplikovat skutečnost, že Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť jako přejímající organizace nebude mít k datu sloučení ve svém čele statutární orgán. Úkoly ředitele tedy bude muset do jmenování nového ředitele dočasně vykonávat jeho zástupce. 
Návrh usnesení:
Rada kraje
vyhlašuje
v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitelky/ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť podle materiálu RK-17-2017-51, př. 1
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 1. 8. 2017
počet stran: 2
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