RK-17-2017-58
Poskytnutí věcných darů oceněným na Technickém fóru 2017 a pořízení propagačních předmětů k zajištění aktivit v rámci Roku zemědělství a odborného vzdělávání 
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): T. Doleželová, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál se týká poskytnutí věcných darů v rámci Roku zemědělství a odborného vzdělávání a aktivit zaměřených na systémovou podporu technického vzdělávání v Kraji Vysočina a schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí pro nakládání s propagačními předměty. 

Kraj Vysočina realizuje aktivity zaměřené na podporu zemědělského, technického vzdělávání a řemesel a mimo jiné tak reaguje na Rok zemědělství a odborného vzdělávání. Z tohoto důvodu vznikla potřeba tvorby materiálů a předmětů s tématikou zemědělského, odborného vzdělávání a řemesel v Kraji Vysočina k zajištění dílčích aktivit. 

V této souvislosti je třeba rozhodnout o poskytnutí věcných darů. Příjemcem poskytnutých věcných darů jsou firmy oceněné na Technickém fóru 2017, seznam oceněných je uveden v materiálu RK-17-2017-58, př. 1. Příjemcem propagačních předmětů jsou účastníci Technického fóra a dalších akcí, zaměřených na podporu Roku zemědělství a odborného vzdělávání, které realizuje Kraj Vysočina (např. Minifestivaly řemesel 2017). Oprávněnou osobou k použití propagačních předmětů je radní pro oblast školství, mládeže a sportu Ing. Jana Fialová. Jedná se o nákup a tvorbu materiálů s výše uvedenou tématikou v celkové výši cca 321 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dary dle materiálu RK-17-2017-58, př. 1. Vzorová darovací smlouva je v materiálu RK-17-2017-58, př. 2. A dále Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje schválit pořízení propagačních předmětů s tématikou Roku zemědělství a odborného vzdělávání dle materiálu RK-17-2017-58, př. 1. Pořízení věcných darů a propagačních materiálů bude hrazeno z kapitoly Školství, mládeže a sportu z prostředků k tomu alokovaných (ÚZ 00326).
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.
Stanoviska:
Odbor sekretariátu hejtmana nemá k návrhu usnesení žádné připomínky.
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout věcné dary dle materiálu RK-17-2017-58, př. 1 na základě vzorové darovací smlouvy dle materiálu RK-17-2017-58, př. 2;
schvaluje

jednorázové pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-17-2017-58, př. 1.
odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 12. 2017
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