RK-18-2017-27
Majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě „II/112 Bácovice, most ev. č. 112-049“
pro: jednání rady kraje č. 18/2017 dne 23. 5. 2017
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po stavební akci „II/112 Bácovice, most ev. č. 112-049“, jejímž investorem Kraj Vysočina. Stavba byla dokončena a zkolaudována v roce 2015. Geometrické plány č. 138-141/2014 pro k. ú. Bácovice a č. 161-141/2014 pro k. ú. Hodějovice, kterými byla stavba zaměřena, jsou v současné době již zapsány v katastru nemovitostí.
Na základě smluv, které byly s vlastníky uzavřeny v rámci majetkoprávní přípravy stavby pro pozemky dotčené trvalým záborem, je třeba nyní pozemky majetkoprávně vypořádat a uzavřít kupní smlouvy. Seznam pozemků určených k úplatnému převodu do vlastnictví kraje je obsahem materiálu RK-18-2017-27, př. 1.
Kupní cena je navrhována ve výši 100 Kč/m2, vlastníci s tímto souhlasí.
Pozemky jsou evidovány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Pelhřimov na příslušných listech vlastnictví pro výše uvedená katastrální území.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt úplatně do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky dle materiálu RK-18-2017-27, př. 1 z vlastnictví osob aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni podpisu kupní smlouvy.
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt úplatně pozemky z vlastnictví fyzických osob.
Smlouvy nejsou předkládány jako přílohy tohoto materiálu, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v k. ú. a obci Bácovice a v k. ú. Hodějovice a obci Pelhřimov v rozsahu dle materiálu
RK-18-2017-27, př. 1 od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv za cenu 100 Kč/m2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 6. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 3
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