RK-18-2017-29
Majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicí II/387 v k. ú. Koroužné
pro: jednání rady kraje č. 18/2017 dne 23. 5. 2017
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků pod krajskou silnicí II/387 v k. ú. Koroužné. Silnice byla v roce 2013 částečně rekonstruována, investorem akce byla Krajská správa a údržby silnic Vysočiny. Stavba byla dokončena v roce 2013 a zaměřena byla GP č. 166-83/2013 a č. 168-83/2013. Následně byly GP předány odboru majetkovému k vypořádání. OM měl po celou dobu snahu řešit situaci, nebylo však možné dojít ke shodě s některými vlastníky ohledně souhlasu s odnětím pozemků z PUPFL. Tento souhlas a následné odnětí lesních pozemků z PUPFL byl podmínkou stavebního úřadu pro vydání souhlasu s dělením pozemků dle GP. 

Z GP vyplývá, že vlastníky pozemků zastavěných uvedenou silnicí jsou fyzické osoby, obec Koroužné a ČR – Povodí Moravy, s. p.

Seznam pozemků určených k nabytí do vlastnictví kraje darem z vlastnictví obce Koroužné je obsahem materiálu RK-18-2017-29, př. 1, pozemky určené k úplatnému převodu do vlastnictví kraje z vlastnictví fyzických osob jsou obsahem materiálu RK-18-2017-29, př. 2. Nabytí pozemků z vlastnictví ČR – Povodí Moravy s. p., bude řešeno samostatným materiálem, půjde o bezúplatný převod na základě novely zákona č. zákona č. 77/1977 Sb. o státním podniku. Tato forma předpokládá předchozí souhlas zakladatele, kterým je v případě Povodí Moravy Ministerstvo zemědělství, tudíž se jedná o časově náročnější schvalovací proces.
Kupní cena je navrhována ve výši 100 Kč/m2. Obec Koroužné souhlasí s uzavřením darovací smlouvy.
Pozemky jsou evidovány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území a obec Koroužné.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout:

- nabýt darem do vlastnictví kraje pozemky dle materiálu RK-18-2017-29, př. 1 z vlastnictví obce Koroužné, 
- nabýt úplatně do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky dle materiálu RK-18-2017-29, př. 2 z vlastnictví osob aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni podpisu kupní smlouvy za kupní cenu 100 Kč/m2 
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce a nabýt úplatně pozemky z vlastnictví fyzických. Smlouvy kupní a darovací nejsou předkládány jako přílohy tohoto materiálu, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· nabýt darem do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v k. ú. a obci Koroužné v rozsahu dle materiálu RK-18-2017-29, př. 1 z vlastnictví obce Koroužné, se sídlem Koroužné 33, 593 01, IČ 005 45 686;
· nabýt úplatně do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v k. ú. a obci Koroužné v rozsahu dle materiálu RK-18-2017-29, př. 2 od vlastníků aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv za cenu 100 Kč/m2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 6. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 4








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 20.6.2017

