RK-19-2017-05
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika - Lektorská skupina k problematice elektronické bezpečnosti

pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval(a): J. Pokorný, L. Časarová, P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 18. března 2014 schválila usnesením č. 0513/10/2014/RK Strategii elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na léta 2014 až 2017. Jednou z priorit strategie je i vzdělávání v oblasti elektronické bezpečnosti. Pracovní skupina již delší dobu v souvislosti s nárůstem elektronické kriminality, eviduje požadavek škol na vzdělávání pedagogů a rodičů v této oblasti. Již v minulosti spolupracovala na vzdělávání těchto skupin s Vysočina Education, proto by na tuto spolupráci dále navázala obnovením Lektorské skupiny k problematice elektronické bezpečnosti. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovní skupina na základě Strategie elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na léta 2014 až 2017 a na základě předchozí spolupráce s Vysočina Education navrhuje vytvoření, resp. obnovení lektorské skupiny k problematice elektronické bezpečnosti, která bude působit pod správou Vysočina Education. Lektorská skupina bude zahrnovat zhruba 10 lektorů (ICT metodici, osoby s pedagogickým vzděláním či s praxí v oblasti vzdělávání či práce s dětmi). Ti budou poskytovat vzdělávání v oblasti elektronické bezpečnosti (bezpečné užívání internetu, ICT, apod.) na školách pro ostatní pedagogy a pro rodiče. 

Vysočina Education na základě smlouvy (materiál RK-19-2017-05, př. 1.) uzavře pracovní dohody s jednotlivými členy lektorské skupiny a podle uskutečněných kurzů Kraj Vysočina proplatí Vysočina Education vynaložené náklady. Celkové náklady projektu nepřesáhnou do konce roku 2017 250 000 Kč (materiál RK-19-2017-05, př. 4).
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 25. 5. 2017 činí 39 996 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· Uzavření smlouvy s Vysočina Education dle materiálu RK-19-2017-05, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 – Územní rozvoj o částku 250 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní záležitosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 250 000 Kč na zajištění činnosti lektorské skupiny elektronické bezpečnosti;
bere na vědomí

· Obsah kurzu Lektorské skupiny elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina – obsah kurzu, který budou lektoři vyučovat dle materiálu RK-19-2017-05, př. 2;
· Obsah kurzu Lektorské skupiny elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina – obsah kurzu, kterým budou lektoři vyškoleni dle materiálu RK-19-2017-05, př. 3;
· Výstupy a náklady činnosti lektorské skupiny dle materiálu RK-19-2017-05, př. 4.
odpovědnost: OI, OSH

termín: průběžně
počet stran: 2


počet příloh: 4
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