RK-19-2017-09
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – změna závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro SUPŠ Jihlava – Helenín
pro jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval: J. Wiche
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:
V roce 2006 schválilo zastupitelstvo Kraje Vysočina smlouvu o spolupráci s Nitranským samosprávným krajem. Odbor sekretariátu hejtmana (dále jen OSH) se dlouhodobě snaží o zprostředkování partnerství na další úrovně a motivaci subjektů s potenciálem praktické spolupráce, rovněž i na příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín (dále SUPŠ) navázala při příležitosti výstavy Mladý tvorca 2014 v Nitře spolupráci se Strednou umeleckou školou Ladislava Bielika Levice. Podařilo se připravit společný projekt v programu ERASMUS+.
Pro letošní rok jsou potvrzeny tyto společné aktivity:

Společný stánek na výstavě Mladý módní tvorca SR 2017,

Společná výstava maturitních prací na hradě v Levicích,

Spoluúčast školy na výstavní akci v synagoze v Levicích,


Společná výstava výstupů z projektu Erasmus+ v Jihlavě i Levicích,


Reciproční návštěvy žáků a učitelů, během celého roku.
Podrobný popis a rozpočet uvedených aktivit je obsahem materiálu RK-19-2017-09, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na podporu, udržení a další rozvoj výše uvedených aktivit navrhuje OSH radě kraje schválit zvýšení příspěvku na provoz SUPŠ o částku 14 000 Kč na výdaje spojené s účastí na partnerských akcích v Nitranském samosprávném kraji.
OSH podporuje přeshraniční aktivity SUPŠ směrem k partnerskému regionu Kraje Vysočina. S finanční podporou těchto aktivit počítal OSH ve schváleném rozpočtu, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená). Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor informatiky: Příspěvek na provoz je zaevidován v systému eDotace – ID dotace: O02035.0005. 
Odbor ekonomický: Nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 je počítáno s finančními prostředky na zajištění vztahů s partnerskými regiony.
Odbor školství, mládeže a sportu: OŠMS souhlasí s návrhem usnesení a s podporou mezinárodních aktivit SUPŠ. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava - Helenín, IČO: 60545976 o částku 14 000 Kč na výdaje spojené s účastí na partnerských akcích v Nitranském samosprávném kraji.
odpovědnost: OSH,OE
termín: 30. 6. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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