RK-19-2017-27
Žádost o poskytnutí podpory z IROP na realizaci projektu II/150 Pavlíkov – Leštinka
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017 
zpracoval: R. Weidemannová
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu přijetí rozhodnutí o přípravě žádosti o poskytnutí podpory z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) na realizaci projektu II/150 Pavlíkov – Leštinka (RK-19-2017-27, př. 1).
Uvedený záměr je v souladu s Regionálním akčním plánem pro území Kraje Vysočina a s výzvou k předkládání žádostí o podporu z IROP na vybrané úseky silnic II. a III. třídy. Jeho předfinancování je zajištěno usnesením č. 0525/06/2015/ZK ze dne 10. 11. 2015.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit přípravu žádosti o poskytnutí podpory projektu II/150 Pavlíkov - Leštinka do IROP a uložit tento úkol odboru dopravy a silničního hospodářství. 
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje: Zmíněný projekt je součástí Regionálního akčního plánu, příloha č. 2 - Seznam projektů předpokládaných k financování z IROP SC 1.1, jehož poslední verze byla schválena v březnu 2017.

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.
Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
přípravu žádosti o poskytnutí podpory projektu II/150 Pavlíkov - Leštinka do Integrovaného regionálního operačního programu;

ukládá 

odboru dopravy a silničního hospodářství připravit žádost o poskytnutí podpory projektu II/150 Pavlíkov - Leštinka do Integrovaného regionálního operačního programu.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 8. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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