RK-19-2017-37
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:
Střední průmyslová škola Třebíč 
- smlouvy o nájmu dle materiálu RK-19-2017-37, př. 1 na pronájem prostoru o výměře 250 m2 (jedná se o volné prostory bytu 2+1, inspekčního pokoje, šatny, knihovny, sociálního zařízení apod.) v budově školy na ul. Demplova 890 v Třebíči, za účelem provozování základní školy, nájemce fy Základní škola Světlo s.r.o., se sídlem Slunná 1138, Podklášteří, 674 01 Třebíč, IČO: 05633061. Nájemce je dle podmínek smlouvy oprávněn provést k dosažení účelu nájmu stavební úpravy v předmětu nájmu v rozsahu dle přílohy č. 3 smlouvy, která je obsahem materiálu RK-19-2017-37, př. 1a, tj. zejména vybourání několika příček, úpravu elektroinstalace, osvětlení, vytápění, opravu sociálního zařízení. Nájemce je povinen stavební úpravy provést dle podmínek stanovených pro provedení stavebních úprav a to na svůj účet, nájemce se zavazuje, že po skončení nájmu nebude požadovat žádné materiální ani peněžní kompenzace za stavební úpravy, které provedl v předmětu nájmu k dosažení účelu nájmu. Nájemné za užívání prostor po dobu nájmu navrženo ve výši 62 500 Kč/rok, tj. 250 Kč/m2/rok, s možností úpravy o míru inflace dle ČSÚ, plus služby spojené s nájmem. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou od 1. 6. 2017 do 31. 8. 2019. Nájemní smlouvu lze vypovědět dle smluvně sjednaných důvodů a výpovědí s výpovědní lhůtou třech měsíců.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy dle materiálu 
RK-19-2017-37, př. 1.
Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor dle materiálu 
RK-19-2017-37, př. 1. 
Dle sdělení ředitele Střední průmyslové školy Třebíč nebude škola prostory potřebovat pro zajištění výuky v době stavebních prací v areálu na ulici Manželů Curieových. Smlouva je uzavřena na dobu určitou, což je v souladu se záměrem budovy na ulici Demlova opustit po dokončení stavebních prací v areálu na ulici Manželů Curieových.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy dle materiálu RK-19-2017-37, př. 1.

odpovědnost: ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, odbor majetkový

termín: 31. 5. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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