RK-19-2017-41
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracovali: H. Hošková, O. Králík
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť (dále též „škola“) o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala škola návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 3. 5. 2017 rozhodl písemně statutární zástupce ředitele školy o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o mycí stroj, typ M 1003, inventární číslo 2218, rok pořízení 2008, pořizovací cena 154 998 Kč, zůstatková cena 87 168 Kč.

Mycí stroj je nefunkční. Dle vyjádření odborné firmy je poškozen natolik, že jeho oprava by byla nerentabilní a výrobce již nedodává náhradní díly. Od 4. 5. 2017 byl nabídnut prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje ostatním organizacím zřizovaných Krajem Vysočina. Nikdo o něj neprojevil zájem. Škola navrhuje mycí stroj ekologicky zlikvidovat. Mimořádný odpis zůstatkové ceny nebude příčinou záporného výsledku hospodaření.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením mycího stroje, typ M 1003, inventární číslo 2218, rok pořízení 2008, pořizovací cena 154 998 Kč, zůstatková cena 87 168 Kč z majetku kraje způsobem navrženým Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm Třešť dle materiálu RK-19-2017-41.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, statutární zástupce ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť.
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