RK-19-2017-45
Jmenování hodnotící komise dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval(a): J. Albrechtová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší jmenování hodnotící komise pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež.
Rada Kraje Vysočina usnesením č. 2030/39/2016/RK ze dne 29. 11. 2016 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež č. 08/16 (dále jen „Pravidla“). Na základě těchto Pravidel budou jednotlivé žádosti posouzeny hodnotící komisí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na jmenování hodnotící komise, který byl sestaven dle nominací jednotlivých členů Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina.
Dle čl. 5 odst. 3 Pravidel hodnotící komisi jmenuje Rada Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina:

Usnesení 08/02/2017/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina

nominuje

do hodnotící komise pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež Magdu Vaňkovou, Jana Burdu a Martina Limona.

Usnesení bylo přijato 9 hlasy (0 proti, 3 se zdrželi).

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje
· hodnotící komisi dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež ve složení: Magda Vaňková, Jan Burda, Martin Limon;
· Magdu Vaňkovou předsedkyní hodnotící komise dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání rukodělných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 8. 2017
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