RK-19-2017-47
Souhlas zřizovatele s přijetím nadačního příspěvku do vlastnictví příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracovali: J. Hadravová, L. Mikulášková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší souhlas rady kraje jako zřizovatele s přijetím nadačního příspěvku do vlastnictví Základní školy a Praktické školy Chotěboř.
Základní škola a Praktická škola Chotěboř předložila za účelem zajištění asistované mobility žáků v prostorách školy žádost do Grantového řízení Oranžové schody vyhlášeného Nadací ČEZ, které je určeno na pomoc základním a středním školám odstranit architektonické bariéry prostřednictvím nákupu plošin, výtahů, schodišťových sedaček, schodolezů, zvukových a světelných naváděcích systémů apod. Projektový záměr je blíže popsán v materiálu RK-19-2017-47, př. 1.
V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK žádá krajská příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektový záměr do stavu „Zařazená akce“. V souladu s těmito pravidly udělil souhlas se zařazením projektového záměru zřizovatelský odbor (celkový objem finančních prostředků, za které ponese příspěvková organizace odpovědnost při realizaci projektu, je nižší než 500 000 Kč a příspěvková organizace ani nepožaduje finanční prostředky na předfinancování či spolufinancování projektu z rozpočtu kraje či jiných zdrojů).
K předložení žádosti do grantového řízení Nadací ČEZ je vyžadován souhlas zřizovatele s přijetím nadačního příspěvku, včetně výslovného uvedení, zda majetek přejde do vlastnictví organizace nebo zřizovatele (viz materiál RK-19-2017-47, př. 2).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS nemá námitek k zapojení základní a praktické školy zřizované Krajem Vysočina do Grantového řízení Oranžové schody – Nadace ČEZ dle materiálu RK-19-2017-47, př. 1 a navrhuje Radě Kraje Vysočina, aby udělila souhlas s přijetím nadačního příspěvku do vlastnictví příspěvkové organizace Základní školy a Praktické školy Chotěboř dle materiálu RK-19-2017-47, př. 2.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje výkon zřizovatelských funkcí. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí
s přijetím nadačního příspěvku do vlastnictví příspěvkové organizace Základní školy a Praktické školy Chotěboř dle materiálu RK-19-2017-47, př. 2.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 5. 2017
počet stran: 2
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