RK-20-2017-26

Změna zřizovací listiny Domova pro seniory Humpolec, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 20/2017 dne 6. 6. 2017
zpracoval: L. Zerza, H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova pro seniory Humpolec, příspěvkové organizace.
Ředitel této organizace požádal o úpravu stávajícího vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině (vymezení poskytovaných sociálních služeb), a to doplnění odlehčovací služby do hlavní činnosti od 1. 7. 2017 z důvodu zájmu o službu a rozšíření nabídky poskytovaných služeb.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadovaná změna v předmětu činnosti Domova pro seniory Humpolec, příspěvkové organizace byla formou dodatku zapracována do stávajícího znění zřizovací listiny.
Změna je v příloze pro přehlednost vyznačena. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu
RK-20-2017-26, př. 1. Účinnost změny je navrhována k datu 1. 7. 2017.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přísluší zastupitelstvu kraje schvalovat zřizovací listiny příspěvkových organizací, které zřizuje, včetně jejich dodatků.
Stanoviska:

Ředitel Domova pro seniory Humpolec, příspěvkové organizace odsouhlasil předkládaný návrh dodatku zřizovací listiny.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova pro seniory Humpolec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-20-2017-26, př. 1.
odpovědnost: OSV
termín: 1. 7. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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