RK-20-2017-35
Poskytnutí dotace na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby – návrh na rozpočtové opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 20/2017 dne 6. 6. 2017
zpracoval: J. Bína, M. Beranová
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje vyhlásilo na svém jednání dne 28. 3. 2017 Výzvu k podávání žádostí o dotace z rozpočtu Kraje Vysočina do Programu pro poskytování dotací kraje na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby v Kraji Vysočina pro rok 2017. V rozpočtu Kraje Vysočina je zahrnuto 2 394 000 Kč na podporu dobrovolnictví, které kraj dlouhodobě podporuje. Bezplatná laická pomoc v sociálních službách posiluje spolupráci v přirozené komunitě a je přínosná pro pracovníky v sociálních službách, pro klienty i pro samotné dobrovolníky. Výzva i kritéria, která v ní byla stanovena, byla určena k tomu, aby kraj ze svého rozpočtu podpořil projekty, které nabízejí rozvoj dobrovolnictví směřující ke zlepšení a posílení sociální soudržnosti obyvatel regionu a k rozšíření sociálních služeb o nabídku činností, které nelze zabezpečit prostřednictvím profesionálních pečovatelů, ale znamenají přínos pro kvalitu života uživatelů. Především byl stanoven minimální počet dobrovolnických hodin, které má centrum zabezpečit. Významné jsou také požadavky na systémovost zabezpečení dobrovolnické práce a na spolupráci s jinými poskytovateli sociálních služeb. Rozvoj neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby především ve městech a obcích Kraje Vysočina je určen pro obyvatele, jejichž potřebu pomoci nelze řešit prostřednictvím profesionálních služeb, hlavně pečovatelské služby, s cílem zabezpečit související sociální poradenství ve smyslu zprostředkování informací o sociálních službách a případné zprostředkování péče jiné fyzické osoby.

Na základě uvedené výzvy měli žadatelé v termínu do 12. 5. 2017 možnost podávat žádosti na tiskopisu, který vyžaduje uvedení popisu projektu a jeho aktivit, systému spolupráce v místní komunitě včetně výčtu spolupracujících organizací a institucí, uvedení statistických dat za předchozí kalendářní rok realizace projektu (počet dobrovolníků, množství odpracovaných dobrovolnických hodin, počet obcí, v nichž je zajištěna dobrovolnická a neformální pomoc, množství fyzických osob, jimž projekt přináší pomoc), dále předpokládaný rozvoj projektu, rozpočet včetně předpokládaných příjmů, z nichž bude projekt financován, personální zabezpečení projektu, výši požadované dotace z rozpočtu kraje (max. 400 000 Kč) a výši vlastní spoluúčasti (min. 30 % v případě žádosti do 300 000 Kč a v případě žádostí vyšší než 300 000 Kč možnost nižšího podílu, min. však 90 000 Kč) a další informace ke způsobu fungování dobrovolnického centra a zabezpečení dobrovolnické práce. 
Zařízení celkem požádala o 2 815 900 Kč. Požadovaná částka převyšuje částku vyčleněnou pro dotační řízení o 421 900 Kč. Odbor sociálních věcí posoudil, zda doručené žádosti splňují kritéria pro hodnocení žádostí, přičemž žádost organizace Háta, o.p.s. byla podána jako neúplná a není navržena k podpoře. Po zhodnocení kritérií byl proveden výpočet pro stanovení výše dotace dle Čl. 8 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina podle výsledků bodového hodnocení a upraven podle výše požadavku uvedeného v žádosti. Odbor sociálních věcí připravil materiál pro Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky, ve kterém uvedl, zda jednotliví žadatelé splnili kritéria pro hodnocení žádosti. Dále materiál obsahoval výše navržených dotací ve více variantách. Komise po diskuzi doporučila, aby výše dotací navržená dle výsledků bodového hodnocení a výše požadavku byla pokrácena tak, aby náklady kraje na jednu hodinu dobrovolnické práce nepřesahovaly 60 Kč. Takto upravený návrh je předložen v materiálu RK-20-2017-35, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje poskytnout dotaci na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby ve výši 2 331 880 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti dle materiálu RK-20-2017-35, př. 1. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace dle materiálu RK-20-2017-35, př. 2. 
Stanoviska:

KSPP: 

Usnesení 017/05/2017/Kspp 

Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina

doporučuje 
radě kraje schválit poskytnout dotace jednotlivým poskytovatelům v oblasti dobrovolnictví 
a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby v Kraji Vysočina pro rok 2017 dle materiálu Kspp-05-2017-02, př. 3 varianty č. 3.

Usnesení bylo přijato 8 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

Usnesení 018/05/2017/Kspp 

Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina

doporučuje 
radě kraje a odboru sociálních věcí uspořádat seminář k problematice dobrovolnictví v Kraji Vysočina,

doporučuje 

1. náměstkovi hejtmana Mgr. Pavlu Fraňkovi svolat zástupce středních škol a Vysoké školy polytechnické Jihlava k problematice dobrovolnictví,

děkuje

všem dobrovolnickým centrům a organizacím, kteří pracují na rozvoji dobrovolnictví, odboru sociálních věcí, a Pavlu Fraňkovi, za rozvoj dobrovolnictví v Kraji Vysočina.

Usnesení bylo přijato 8 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2017, v kapitole Sociální věci, § 4399 je uvažována částka 2 394 tis. Kč na podporu dobrovolnictví (UZ 00512). 
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ02149 (příloha č. 3 materiálu).
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si rozhodnout poskytnout navržené dotace nestátním neziskovým organizacím, u kterých je výše do částky 200 000 Kč;

· rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti ve výši 2 331 880 Kč na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby dle materiálu RK-20-2017-35, př. 1;

· rozhodnout uzavřít smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-20-2017-35, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 3
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