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Zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Gymnázium Otokara Březiny a Střední odbornou školu Telč

pro: jednání rady kraje č. 20/2017 dne 6. 6. 2017
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík
předkládá: K. Ubr
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí finanční podpory Gymnáziu Otokara Březiny a Střední odborné škole Telč (dále též „škola“).
Na Kraj Vysočina se obrátilo Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč s žádostí o finanční podporu pro dva studenty školy, kteří byli zařazeni do českého reprezentačního družstva pro účast na mistrovství světa ve zpracování textů, které se bude konat v Berlíně ve dnech 22. – 28. 7. 2017. 
Kopie žádosti včetně nákladů spojených s účastí na soutěži je uvedena v materiálu
RK-20-2017-52, př. 1.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS doporučuje výše uvedenou soutěž podpořit. Jelikož nelze soutěž podpořit z žádného z vypsaných dotačních titulů Kraje Vysočina, navrhuje OŠMS poskytnout Gymnáziu Otokara Březiny a Střední odborné škole Telč podporu ve výši 10 000 Kč na pokrytí části nákladů souvisejících s účastí v soutěži.
Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou Krajem Vysočina, navrhuje OŠMS poskytnout podporu zvýšením závazného ukazatele Příspěvek na provoz. Tento příspěvek na provoz bude krytý z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, položky Dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT (ÚZ 00031).
Finanční prostředky budou škole poskytnuty zřizovatelem dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů; podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává funkci zřizovatele rada kraje. 


Stanoviska:

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O02153.
Ekonomický odbor nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u organizace Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč, IČO: 60545941, o částku 10 000 Kč za účelem pokrytí části nákladů spojených s účastí na mistrovství světa ve zpracování textů v Berlíně (ÚZ 00033).

odpovědnost: OŠMS, OE
termín: 31. 12. 2017
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