RK-21-2017-16
Souhlas s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce a dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů - Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace 
pro: jednání rady kraje č. 21/2017 dne 13. 6. 2017
zpracoval(a): J. Komínová 
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce a dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů za účelem výstavním.
Ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce, viz RK-21-2017-16, př. 1. Smlouvou o výpůjčce a následným dodatkem č. 1 viz RK-21-2017-16, př. 2 půjčilo pelhřimovské muzeum Městskému muzeu Antonína Sovy v Pacově břidlicový klín, kachle a jejich fragmenty ke studijnímu a badatelskému účelu. Oproti původním předpokladům je ke studiu zapotřebí delší časová dotace, a přestože smluvní strany uzavřely dodatek č. 1, který prodloužil dobu výpůjčky o půl roku, je tato doba rovněž nedostatečná, a proto je nyní předkládán návrh dodatku č. 2, který dobu výpůjčky prodlouží o 1 rok, a to do 30. 6. 2018. 

Dále ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-21-2017-16, př. 3. Jedná se o výpůjčku od Národního muzea, a to tzv. zámecké knihovny Petrovice a zámecké knihovny Oltyně. Sbírkové předměty jsou již na základě stávající smlouvy o výpůjčce č. 39/2012/KN74, která je platná do 16. 7. 2017, vystaveny ve stálé expozici v prvním patře na Hradě Kámen. Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace má zájem o pokračování této výpůjčky. I po několika jednáních Národní muzeum opakovaně odmítlo zapracovat do návrhu smlouvy ujednání vztahující se k Registru smluv s odkazem na § 2193 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, který říká, že smlouvou o výpůjčce půjčitel přenechává vypůjčiteli nezuživatelnou věc a zavazuje se mu umožnit její bezplatné dočasné užívání. Dle vyjádření právního zástupce Národního muzea je hodnota předmětu plnění nulová.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-21-2017-16, př. 1, a to na dobu určitou do 30. 6. 2018, a s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-21-2017-16, př. 3, a to na dobu určitou do 18. 4. 2022. 
Výpůjčka sbírkových předmětů je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace půjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty v České republice i v zahraničí nebo za účelem jejich vědeckého zkoumání nebo konzervování a restaurování za předpokladu, že je zajištěna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. A dále, že organizace pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami odborné konference, semináře a sympózia, vztahující se k předmětu činnosti, a výstavy vypůjčených výtvarných děl a souborů sbírkových a nesbírkových předmětů. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-21-2017-16, př. 1, a to na dobu určitou do 30. 6. 2018; 
· s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-21-2017-16, př. 3, a to na dobu určitou do 18. 4. 2022.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 23. 6. 2017
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počet příloh: 3
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