RK-21-2017-24
„Domov pro seniory Havlíčkův Brod - přístavba“ - zpráva o postupu v projektu a oznámení o změně I.
pro: jednání rady kraje č. 21/2017 dne 13. 6. 2017
zpracoval: R. Sýkora, M. Fejt
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 31. 3. 2015 žádost o dotaci projektu „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ do programu 113 313 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb (ISPROFIN). Projekt řeší navýšení kapacit o 109 lůžek zařízení Domova pro seniory Havlíčkův Brod na adrese Husova 2119, Havlíčkův Brod. Zařízení se nachází v blízkosti nemocnice. Celkem bude vytvořeno 34 lůžek služby domov pro seniory a 75 lůžek služby domov se zvláštním režimem. Cíle bude dosaženo vybudováním přístavby o jednom podzemním a čtyřech nadzemních podlažích v místě původního Pavilonu 10. Kraj Vysočina požádal o dotaci v celkové výši 100 mil. Kč.
Vzhledem k finanční náročnosti akce a kritériím programu byla část projekčních a stavebních prací řešena v rámci akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba – Demolice pavilonu 10, příprava území pro výstavbu“. Příprava území spočívala v přeložení inženýrských sítí a úpravě dopravního systému, vybudování výměníkové stanice, stržení pavilonu, apod. Příprava byla dokončena na podzim roku 2016.

Registrace akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ byla vydána dne 7. 10. 2015. Od té doby byly realizovány nezbytné kroky potřebné pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Dne 11. 5. 2016 byla podána žádost o stavební povolení. Po vypořádání všech připomínek bylo stavební povolení s nabytou právní mocí vydáno dne 27. 10. 2016.

Projektová dokumentace ve stupni pro provedení stavby byla dokončena 30. 9. 2016, ve stejný den byla zahájena veřejná zakázka na zhotovitele stavby. Vzhledem k počtu dotazů uchazečů byla ukončena 11. 4. 2017 podpisem smlouvy s vítězným uchazečem. K předání staveniště zhotoviteli došlo dne 10. 5. 2017.
Tím byly splněny podmínky požadované podmínkami programu pro podání žádosti o vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Odbor sociálních věcí proto nyní připravuje relevantní podklady. Jejich součástí bude Oznámení účastníka programu o změnách, ke kterým v průběhu přípravné fáze projektu došlo. 
Změny se týkají zejména prodloužení termínu pro ukončení realizace projektu a úpravy harmonogramu, změn v rozpočtu související s ukončením výběrových řízení na zhotovitele projektové dokumentace a zhotovitele stavby, dodavatele TDS a BOZP a dále úpravy závazných parametrů. Změny projektu jsou podrobněji popsány v materiálu RK-21-2017-24, př. 1 (Oznámení účastníka programu o změnách akce).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-21-2017-24, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-21-2017-24, př. 1 a zapracovat toto Oznámení do příloh dle požadavků MPSV ČR.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

informace o postupu v projektu;
schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-21-2017-24, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-21-2017-24, př. 1 a zapracovat jej do příloh požadovaných MPSV.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 6. 2017
počet stran: 2
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