RK-21-2017-37
Kapitola krajský úřad, provozní výdaje na plánované opravy
pro: jednání rady kraje č. 21/2017 dne 13. 6. 2017
zpracoval(a): I. Šmídová, P. Jelínek
předkládá: I. Šmídová

Popis problému:

Kraj Vysočina - jeho orgány, mají své sídlo na adrese Žižkova 57 v Jihlavě od roku 2002. Nedostatečné prostory pro činnost krajského úřadu byly postupně řešeny nákupem nemovitosti v roce 2002 (Žižkova 16) a stavebními úpravami dalších budov získaných do vlastnictví kraje; v roce 2005 rekonstrukce vojenských bytových objektů na adrese Seifertova 24 a 26, v roce 2008 rekonstrukce budovy domova mládeže v ulici Věžní 28 a v roce 2012 přestavba bývalé vojenské jídelny - budova D. Aby bylo možné udržet požadovanou úroveň a standard pracovního prostředí a vybavenosti, je nezbytné zajistit pravidelnou správu a péči. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení hospodářské správy zajišťuje běžný provoz na pracovištích krajského úřadu, plánuje opravy i obnovu vybavení pracovišť a provozních technologií. K této činnosti využívá „plán oprav“. S přibývajícím časem narůstají finanční náklady na udržování a opravy. S ohledem na rozpočtové možnosti, organizační zajištění fungování úřadu a také personální možnosti údržby využívá pro svou činnost oddělení hospodářské správy „víceletý plán oprav“.

Z důvodů potřeby seznámit radu kraje s podrobnějšími požadavky na správu a údržbu budov, které budou uplatňovány při návrhu rozpočtu v uvedených letech, předkládá oddělení hospodářské správy tento dokument rozložený pro období let 2018-2020, viz příloha 
RK-21-2017-37, př. 1 tohoto materiálu. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Plán oprav dle materiálu RK-21-2017-37, př. 1;
ukládá
oddělení hospodářské správy:
· zapracovat kvalifikovaný odhad souvisejících výdajů na úhradu plánovaných oprav do návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na příslušný rok i do střednědobého rozpočtového výhledu Kraje Vysočina;
· pravidelně každý rok aktualizovat plán oprav.
odpovědnost: oddHS
termín: průběžně, do 31. 12. 2020
počet stran: 1
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