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SPOLUPRÁCE A VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ NEMOCNIC V LETECH 2018-2020
V naprosté většině oborů máme dobře nastavenou spolupráci s okolními krajskými nemocnicemi. Tu chceme i nadále udržovat. Nemocnice bude i nadále podporovat odborné konference a semináře krajského i celostátního rozsahu. Řada z nich má již zavedenou tradici, kterou budeme udržovat. Budeme podporovat vzdělávací a výchovnou aktivitu JIMEA (Jihlavská medicínská akademie) organizovanou Nemocnicí Jihlava, příspěvková organizace.

POSKYTOVÁNÍ ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB V LETECH 2018-2020 - rozvoj činností
1. Magnetická rezonance

Od zahájení provozu v září 2016 si naše MRI našla velmi rychle své pacienty napříč celým krajem. 
2017 - 2018
Plánujeme otevření druhého provozu nebo jeho části v závislosti na potřebě pokrytí této péče v KV a úhradových podmínek zdravotních pojišťoven a personálního vybavení pracoviště.
2019-2020
Provoz s trvale definovanými úhradovými podmínkami od ZP, nadále spolupráce respektující aktuální stav MR pracovišť v KV.
2.  Iktové centrum 2018 - 2020
I nadále plánujeme v následujících letech rozvoj a provoz IC, jehož statut nám byl udělen do roku 2020. V tomto roce bychom se rádi pokusili znovu o obhájení statutu toho IC a pokračovali tak v zavedené péči. Toto centrum u nás pracuje od roku 2012 a bylo zřízené jako druhé v KV na základě Věstníku Ministerstva zdravotnictví, definujícím třístupňovou péči o pacienty s cerebrovaskulárním onemocněním. Dosavadní činnost tohoto centra dává předpoklady pro jeho udržení a další rozvoj.
3. Následná intenzivní péče
2017-2018
Na základě dohody, podepsané řediteli 5 nemocnic KV (1. 3. 2016), byla vytvořena celokrajská  jednotka Následné intenzivní péče s 8 lůžky. V druhé polovině roku 2016 byla postupně uváděna do provozu.  Přístrojové dovybavení (IROP) a rozjezd plného provozu spadá do prvního pololetí 2017. Jednotka NIP bude sloužit pro pacienty z celého Kraje Vysočina. Spolupráce v rámci kraje byla signována řediteli všech nemocnic a byla garantována na schůzce všech primářů ARO 5 nemocnic KV. Tato pracoviště jsou jediná, která mohou generovat pacienty pro NIP a jednoznačně deklarovala spolupráci s odesíláním pacientů. 
2019-2020
V tomto roce očekáváme již plný provoz NIP na 8 lůžkách a další rozvoj konceptu domácí umělé plicní ventilace. Rádi bychom připravovali (administrativně i zaškolením) všechny pacient KV do domácí péče s umělou plicní ventilací. 
Rádi bychom připravovali vlastní home care specializovaný na pacienty s DUP. Očekáváme zde i změnu organizace této péče včetně její úhrady. 
4. Centralizace vybraných provozů patologicko anatomických oddělení a cytologická laboratoř 
2018 - 2020
V tuto chvíli nevnímáme jako smysluplnou úplnou centralizaci s jedním patologicko anatomickým oddělením pro celý kraj. Za stávajícího provozu by přinesla více komplikací, než benefitů. Na místě je však určitě centralizace některých speciálních vyšetřovacích metod (náročnějších na odborný personál či materiálně technické vybavení) do jednotlivých nemocnic s poskytováním této péče pro celý region KV. 
Naše patologicko anatomické oddělení  nyní disponuje 3 lékaři (2 se specializovanou způsobilostí a jeden v přípravě). Tento potenciál bychom rádi nabídli i ostatním nemocnicím KV. Navrhujeme některá vyšetření centralizovat do naší nemocnice:
Imunohistochemická vyšetření
Tento krok ekonomizuje provoz především z pohledu nákupu jednotlivých protilátek, využitelných pro tato vyšetření (spektrum prováděných imunohistochemických vyšetření lze nalézt na stránkách nemocnice 
http://www.nnm.cz/2011/index.php?id=oddelen__pat&kod=../2013/oddeleni/pat/pat_03laboratorni.htm).
V naší nemocnici je v současné době jediná cytologická laboratoř v KV, která je zapojena do národního programu screeningu karcinomu děložního hrdla. Naše nemocnice má velký zájem na rozvoji činnosti této laboratoře a nabízíme její služby všem gynekologickým ambulancím KV. V návaznosti na tuto laboratoř provádíme i testaci HPV (PCR metodikou). Dne 27.12.2016 získala cytologická laboratoř prodloužení osvědčení o splnění podmínek k provádění cervikovaginální cytologie od Ministerstva zdravotnictví ČR s platností do 31.12.2018. Vzhledem k tomu, že v roce 2017 by měl vyjít nový věstník MZ ČR upravující podmínky pro screening karcinomu děložního hrdla (očekává se navýšení počtu cytologií na 20000 RČ/rok), budeme usilovat i o splnění těchto přísnějších podmínek (v současné době máme cca 15000 RČ/rok).  Pokud nám nové podmínky od roku 2019 neumožní v této činnosti pokračovat, budeme hledat jinou akceptovatelnou formu provozu této laboratoře, např. ve spolupráci s další cytologickou laboratoří, která podmínky splní.
 Školení lékařů v rámci cervikovaginální cytologie (součást patologického kmene):
 V rámci školení lékařů-patologů před patologickým kmenem jsme na našem pracovišti proškolili z gynekologické cytologie MUDr. Kaštana a MUDr. Chrudimského z patologie Jihlava a předběžně je domluveno ještě školení jedné lékařky patoložky před kmenem.??Negynekologická cytologie, především vyšetření štítné žlázy.?V této oblasti provádíme vyšetření ve větším počtu již nyní a řada vzorků přichází i z jiných okresů našeho kraje. Máme kapacitu tuto činnost poskytovat celému kraji. Tuto problematiku jsme prodiskutovali s primáři patologicko-anatomických oddělení Nemocnice Jihlava (zde cytologie š.ž. neprovádí) a Nemocnice Havlíčkův Brod. V Havlíčkově Brodě jsme se dohodli o spolupráci na provádění cytologií š.ž. jakmile se vrátí jejich lékařka z rodičovské dovolené (endokrinoložka momentálně posílá cytologie do Hradce Králové a je ochotná ke spolupráci s námi). Ostatním pracovištím nabízíme spolupráci i na poli respirační cytologie, kterou v Jihlavě a Havl. Brodě provádějí ještě pneumologové. V případě přechodu respiračních cytologií pod patologie jsme připraveni ke spolupráci (včetně imunohistochemických vyšetření z cytobloků).
Současně garantujeme spolupráci a podporu v centralizaci jiných vyšetření do jiných nemocnic KV.
5. Podpora rozvoje dalších center s celokrajskou působností
Jedná se o Centrum miniinvazivní laparoskopické urologie. Již v tuto chvíli je prováděno nadstandardně široké spektrum urologické operativy se zaměřením na laparoskopické a miniinvazivní metody. Tuto kapacitu nabízíme i všem ostatním nemocnicím KV. Ortopedické oddělení se bude snažit etablovat jako krajské (případně i celorepublikové) centrum v oblasti chirurgie ruky a zápěstí. 
6. Reorganizace časné pooperační péče
Na základě připravovaných koncepčních dokumentů MZ ČR a odborných společností bude časná pooperační péče zajišťována na dospávacích pokojích. Pro bezpečný pooperační průběh přitom stačí krátkodobý pobyt pacienta (1-2 hod) na dospávacím pokoji operačních sálů. Bude tak výrazně zvýšena bezpečnost a kvalita péče v prvních hodinách po operaci a zmenší se počet pacientů vyžadujících nákladnou intenzivní péči. V letech 2018-2020 připravujeme zřízení dospávacích pokojů pro 4 centrální sály.
RESTRUKTURALIZACE V LETECH 2018-2020
K 1.1.2013 došlo k restrukturalizačním změnám v naší nemocnici z iniciativy zdravotních pojišťoven. Další restrukturalizaci v následujících letech neplánujeme. Malé obory máme v sjednocených lůžkových fondech, počet lůžek velkých oborů se jeví jako optimální či poddimenzovaný (v případě interny).
JEDNODENNÍ PÉČE V LETECH 2018-2020
Nemocnice NMnM je připravena (personálně i prostorově) velmi rychle zareagovat na tento trend v elektivní chirurgické péči. Případná dohoda s pojišťovnami a rozvoj tohoto typu péče povede k restrukturalizaci lůžkového fondu operačních oborů. Pacienti operovaní v tomto režimu budou bez ohledu na obor (chirurgie, ortopedie, urologie) uložení na stanici jednodenní péče, která bude provozována pouze v pracovní dny. Ambulantní chirurgie (bez přespání v nemocnici) bude koncentrována na jiné stanici, která bude provozována jen v režimu např. 6-18 hod.  

ZAJIŠŤOVÁNÍ LPS A PROHLÍDEK TĚL ZEMŘELÝCH V LETECH 2018-2020
V následujících letech chceme ponechat provoz ambulance LPS pod Urgentním příjmem. Tuto službu vykonávají nemocniční lékaři se specializovanou způsobilostí společně se službou na expektačních lůžkách UP. Plánujeme zapojení praktických lékařů do služeb na LPS, zavedení tohoto režimu však závisí na jejich ochotě se do péče o své pacienty mimo pracovní dobu zapojit. 
Služba ohledání těl zemřelých je zatím organizována z Urgentního příjmu lékařem, který je doma na příslužbě. Je placen za čekání a poté i za vlastní výkon. Transport zajišťuje Dopravní služba naší nemocnice. 
ZAVÁDĚNÍ SMĚNNÝCH PROVOZŮ V LETECH 2018-2020 (zajištění ÚPS)
Lékaři
V letech 2018 - 2020 bude postupně podle aktuálních možností doplňován počet lékařů, tak aby mohl být postupně zaveden směnný provoz v souladu se zákoníkem práce. Pro zavedení směnného provozu bez čerpání přesčasových hodin by bylo třeba přijmout 32 lékařů, při čerpání limitu přesčasových hodin (416/rok) je třeba přijmout 20 lékařů. V uvedeném období v tuto chvíli neplánujeme plošné zavedení směnného provozu lékařů. Jako problematické vidíme jednak nedostatek lékařů a dále i omezené finanční možnosti nemocnice. 
ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK A MOŽNOSTI NÁKUPŮ
2018 - 2020 - zadávání a realizace VZ bude probíhat dle aktuální potřeby (havarijní stavy a nutné opravy apod.) a plánovaných potřeb nemocnice (viz plán investic do zdravotnické techniky na roky 2018 - 2020, plán investičních stavebních akcí na rok 2018 - 2020 a plánované opravy v daných letech), a to s ohledem na finanční možnosti nemocnice.
Při zadávání VZ budou maximálně využívány elektronické aukce jako prostředky ke snížení ceny soutěžených komodit se snahou zohlednit kvalitu soutěžených komodit prostřednictvím testování vzorků v reálném provozu a následného vyhodnocení jejich kvality.
Nemocnice se dohodly na předávání informací v oblasti veřejných zakázek. Informace o předmětu veřejné zakázky budou mezi nemocnicemi předávány v dostatečném časovém předstihu, aby bylo možné zorganizovat společné výběrové řízení. 
Dále nemocnice iniciují setkání zaměstnanců odpovědných za obchodní činnost (vedoucí obchodních oddělení, ekonom, nebo obdobná pozice) s cílem identifikovat komodity, vyjma léčiv, vhodné ke společným zakázkám. Na základě jejich podnětů budou připraveny soutěže či poptávky. Nemocnice pověří vedoucí zaměstnance lékáren, aby vypracovali produktový list volně prodejných léčiv, která budou předmětem společné veřejné zakázky. 
Automatizace a elektronizace logistiky materiálu a léků na všech úrovních nemocnice - v letech 2018 až 2020 bude nemocnice provádět aktivity vedoucí k elektronizaci logistiky léků a materiálu, tak aby bylo umožněno provázání výdeje materiálu a léků až na jednotlivé pacienty.
KONCEPCE NÁKUPU SZM VE VZTAHU KE SNIŽOVÁNÍ NÁKLADŮ A PŘI SOUČASNÉM ZACHOVÁNÍ KVALITY NAKUPOVANÉHO MATERIÁLU A POSKYTOVANÉ PÉČE      
Pro zachování kvality nakupovaného materiálu a poskytované péče bude v odůvodněných případech, v rámci zadávacích řízení a poptávkových řízení, hodnocena nejen cena nabízeného materiálu, ale i jeho kvalita (testování materiálu přímo v provozu). Zjednodušení procesu administrace veřejných zakázek se v souvislosti se zavedením nového zákona neuskutečnilo, spíše naopak. 
ČERPÁNÍ PROSTŘEDKŮ Z EVROPSKÝCH FONDŮ
V období let 2018-2020 budeme pokračovat v čerpání finančních prostředků ze schváleného projektu Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a budeme připravovat projekty do výzvy Operačního programu Zaměstnanost (OP Zaměstnanost) na níže uvedené projektové záměry:
- vzdělávání zaměstnanců - OP Zaměstnanost, specifický cíl 1.3. Zvýšení odborné úrovně znalostí, dovedností a kompetencí pracovníků a soulad kvalifikační úrovně pracovní síly s požadavky trhu práce.
Dle usnesení RK-06-2017-04 bude požádáno o dotaci na pořízení NIS do 26. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu. Čerpání prostředku by bylo průběžné do roku 2020 dle harmonogramu projektu. 
VYUŽITÍ SPECIÁLNÍ A DRAHÉ ZDRAVOTNÍ TECHNIKY
Soubor dialyzačních přístrojů -  12 ks zapůjčeno na 5 let v rámci VŘ na spotřební materiál, v provozu od 8. 1. 2014
Hemodialyzační oddělení pracuje v nepřetržitém třísměnném provozu s výjimkou nutné odstávky pro dezinfekci rozvodů permeátu a pravidelného servisu hemodialyzačních přístrojů. Kromě zapůjčených přístrojů jsou používány hemodialyzační přístroje pořízené v letech 2002-2007, které v roce 2018 budou již na hranici svojí životnosti.
Gama kamera SPECT/CT - pořizovací cena přístroje 14.750.900,- Kč, v provozu od 30. 1. 2008
Efektivní využívání gama kamery při diagnostických vyšetřeních pacientů s nádorovými nebo neurologickými onemocněními, dále pacientů s ischemickou chorobou srdeční, pro vyšetření kostí nebo sledování zánětů a při léčbě lymfatického edému po celé období tohoto plánu. Bude zapotřebí připravit se na jeho nahrazení novou gama kamerou v průběhu období střednědobého plánu.
Tomograf počítačový(CT) - pořizovací cena 18.073.000,- Kč, v provozu od 6.8.2010
Využití CT vyšetření nejen pro standardní vyšetření, ale i pro předoperační vyšetření před prováděnými chirurgickými zákroky s důrazem na efektivnost a maximální potřebné využití. Při další výměně rtg lampy (2017)  bude přístroj na hranici svojí technické životnosti(1 mil. skenů) a bude zapotřebí připravit se na jeho nahrazení novým CT v průběhu období střednědobého plánu.
VYUŽITÍ NEBYTOVÝCH PROSTOR
Nebytové prostory v nemocnici jsou využívány pro potřeby efektivního poskytování zdravotní péče, včetně potřebných prostor pro technické a ostatní zázemí nemocnice.
Ostatní nebytové prostory dočasně volné jsou užívány externími zájemci k poskytování služeb doplňujících zdravotní služby (záchranná služba, logopedie, protetika, psychiatr, prodejna tiskovin a úklidová služba). Volnými nebytovými prostory nemocnice nedisponuje.
ŘÍZENÍ VZTAHŮ S VEŘEJNOSTÍ A KOMUNIKACE (2018 - 2020)
Oslavy 80 let od položení základního kamene nemocnice (21. srpna 1938):
- celoroční projekt Rok nemocnice (2017, 2018)
- výstava velkoformátových historických fotografií
- dny jednotlivých oddělení s připomínkou jejich historie
- vydání publikace o historii a současnosti nemocnice.
Nemocniční noviny:
- změna layoutu Novin novoměstské nemocnice, moderní a výraznější grafika (2017).
  Public relations
- prezentace stavby nového dětského oddělení (webkamera), slavnostní otevření
- přednášková činnost odborníků pro širokou veřejnost
- přizvání veřejnosti k turistického pochodu pořádanému pro zaměstnance.
DOPLŇKOVÁ ČINNOST
(popis a vyjádření k očekávaným, navrhovaným nebo plánovaným změnám):
V r. 2017 bude po schválení zřizovatelem doplněna Výživová poradna mezi doplňkové činnosti provozované nemocnicí.  
V období 2018 - 2020 bude pokračováno v již provozovaných doplňkových činnostech dle zřizovací listiny nemocnice. 
REKLAMNÍ ČINNOST
V letech 2018 - 2020 - využití volných ploch v areálu nemocnice pro umístění plošné reklamy vybraných firem dle Strategie pro získávání darů (zejména plot podél silnice a u parkoviště), využití vstupních prostor a vestibulů chirurgického a interního pavilonu pro reklamní účely a prezentaci firem a dále možnost reklamy v nemocničních novinách.
FINANČNÍ PLÁNOVÁNÍ, TVORBA A POUŽITÍ PENĚŽNÍCH FONDŮ
Tržby od zdravotních pojišťoven jsou závislé na rozhodnutí MZ ČR, které každý rok vydává úhradovou vyhlášku. Vzhledem k vývoji v posledních 2 letech lze předpokládat nárůst tržeb. V následujících 3 letech předpokládáme, že dotace a transfery budou probíhat v obdobné výši jako v roce 2017 a budou využívány na úhradu provozních nákladů.
ČINNOSTI ZVYŠUJÍCÍ VÝNOSY NEHRAZENÉ ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ (2018 - 2020)
1) Nabídka lymfologických masáží (od 1.4.2015  navýšena kapacita lymfologie po provedené rekonstrukci).  Dojde k   nárůstu výkonů hrazených  zdravotními pojišťovnami  a nárůst plateb za úhradu od pacientů, předpokládaný nárůst přibližně o 20%  oproti současnosti. 
2) Nabídka služeb očního oddělení - služba placená klientem. Tuto službu nemocnice poskytuje od 1.5.2015.
3) Nabídka služeb ortopedického oddělení - služba placená klientem. Tuto službu nemocnice poskytuje od 1.6.2015.
4) Nabídka služeb kožního oddělení - služba placená klientem. Tuto službu nemocnice poskytuje od 1.3.2015.                                                                                                                                                                             
Optimalizace činností lékárny:
a) Rozšíření ambulantního pozitivního listu k předepisování zdravotnických prostředků s využitím obratových bonusů při nákupu PZT do ústavní lékárny.
b) Optimalizace nákupu a vyjednávání lepších obchodních podmínek s dodavateli zdravotnických prostředků a ortéz, která povede k navýšení ekonomického zisku z prodeje jednotlivých prostředků.
DEFINOVÁNÍ OMEZENÍ SNIŽUJÍCÍ VÝNOSY HRAZENÉ ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ 
Výnosy hrazené ze zdravotního pojištění jsou dány platnou úhradovou vyhláškou. Ke snížení tržeb může dojít v případě, že nejsou splněny podmínky úhradové vyhlášky nebo dojde ke změně právních předpisů.
Na nesplnění podmínek úhradové vyhlášky může mít vliv změna v personálním zabezpečení, změna v přístrojovém vybavení (porucha, vyřazení přístroje bez obnovy), spektrum pacientů dle zdravotních pojišťoven, počasí (úrazy), nadprodukce v referenčním období apod.
Změna právních předpisů může způsobit, že dosud poskytovaná zdravotní péče nemůže již být dále poskytována (screening karcinomu děložního hrda).
Restrukturalizace a centralizace zdravotní péče může způsobit snížení výnosů, pokud je zrušená péče z úhrady odečtena a nová péče není zohledněna.
STRATEGIE PRO ZÍSKÁVÁNÍ DARŮ, SPONZORING
V letech 2018 - 2020 bude pokračováno ve snaze získávat dary - finanční i věcné pro nemocnici či konkrétní oddělení, a to zejména v oblasti přístrojového vybavení a vzdělávání zdravotnických pracovníků v souladu se Strategií pro získávání darů (v r. 2017 bude provedena její aktualizace). 
MAJETEK
stručný komentář (přehled plánovaných investičních akcí, TZ a vyjmenované opravy, pořízení zásadního movitého majetku, ICT, využitelnost nemovitého i movitého majetku): 
Potřeba majetku je podrobně popsána v plánu co do položek níže. Souvisí s prostou obměnou s ohledem na opotřebení majetku a potřebou investice do vybudování nové magnetické rezonance v nemocnici a obnova dětského oddělení nemocnice.
Investice do zdravotnické techniky
Investice do zdravotnické techniky 2018-2020 v rámci projektu IROP                   162 mil.Kč
Investice do zdravotnické techniky 2018-2020: z vlastních zdrojů                           16 mil.Kč
Plánované investiční akce stavební v 2018 - 2020:
Rekonstrukce pavilonu dětského oddělení, který byl postaven v roce 1953. Technický stav, včetně energetické náročnosti pavilonu (viz průkaz energetické náročnosti budov - PENB) a vnitřní dispozice pavilonu jsou nevyhovující. Rekonstrukce bude realizována v r. 2017-2018. Financování akce ve výši asi 82 mil. Kč bez DPH (cena je bez vybavení) bude zajištěno z rozpočtu Kraje Vysočina. Ze zdrojů nemocnice bude hrazen mobiliář a vybavení nového pavilonu. Předpokládaná výše potřebných zdrojů je 2,5 mil. Kč.
Rekonstrukce ambulantního traktu gynekologie, ve kterém je nutno neodkladně provést celkovou rekonstrukci ambulancí ve výši cca 10 mil. Kč - není finančně zajištěno.
Zateplení objektů nemocnice na základě provedeného PENB, ze kterého je zřejmé, že objekty pavilonu ODN1, pavilonu ODN 2+3, lékárny, vstupního objektu, budova lékárny, budovy ředitelství je dle třídy energetické náročnosti provozován v režimu "Velmi  nehospodárný". Zateplení je možné realizovat v období r. 2018-2020 v návaznosti na zajištění financování. Finanční zdroje nejsou zajištěny. Předpokládaná výše nákladů je 28 mil.Kč. 
Vybudování dvou dospávacích pokojů na operačních sálech (OS), z důvodů nutnosti zajištění bezpečného  dospávání operovaných pacientů (neustálá kontrola zdravotnickým personálem při probouzení pacientů po operacích). Dospávací pokoje budou vybudovány po 3 lůžkách ve 2 patrech přímo u OS. Termín realizace r. 2019-2020. Předpokládané náklady 6,5 mil.Kč. Finanční zdroje nejsou zajištěny.
Plánované opravy
a) Opravy v 2018 - 2020:
b) opravy nemovitého majetku (stavební),ve výši 2,5 mil Kč/rok, vlastní finance (okna nad lékárnou, okna a střecha vstupní budovy, rekonstrukce elektroinstalace vstupní budovy, okna ODN, okna budovy ředitelství, oprava povrchu heliportu, oprava podlahy centrální sterilizace)
c) opravy movitého majetku včetně dopravy 3 mil Kč/rok, vlastní finance
d) opravy ZT ve výši 14 mil. Kč/rok, vlastní finance
e) opravy výtahů v objektu ODN 2+3 (1 výtah) a gynekologie (2 výtahy) v každém roce jeden za 1,2 mil Kč v období 2018-2020, celkem 4,5 mil Kč. Finanční zdroje na opravu výtahů nejsou zajištěny.
Opravy majetku jsou v současné době financovány prostřednictvím fondu investičního. Tato možnost je omezena a do budoucnosti problematická. 
Opravy zdravotnické techniky:                                                                                                                    
2018      předpoklad 21,5 mil Kč
2019      předpoklad 23 mil Kč
2020      předpoklad 25 mil Kč
Všechny roky dosud financovány z vlastních zdrojů.
SLUŽBY ICT
Náklady na zajištění smluvní podpory a paušálních aktualizací se u  ICT dlouhodobě pohybují na úrovni 4 milionu Kč ročně. Z tohoto největší část představují náklady na smluvní podporu provozu NIS Medea ve výši asi 2,5 milionu Kč ( tj. asi 60-65% těchto výdajů). Významnější změnu ve výši těchto nákladů lze očekávat až po implementaci nového jednotného NIS,  pravděpodobně tedy až kolem roku 2019. 
Nemocnice připravuje pořízení nového laboratorního informačního systému a systému řízení transfúzní služby (postupně v období 2018-2019). Financovní tohoto systému nám navýší náklady na smluvní podporu. V období let 2018 - 2020 tedy předpokládáme náklady na smluvní podporu a objednané služby v rozmezí  4,5 - 5,0 milionu Kč ročně. 
MAJETEK - ICT
V oblasti ICT plánuje organizace v uvedeném období (2018 - 2020) z vlastních zdrojů jen zcela nezbytné investiční projekty k zajištění provozu základní infrastruktury ICT technologií (základní obnova SW a HW).  
Na úrovni organizace bude prioritním záměrem udržet stávající rozsah zajišťovaného ICT provozu. Případně budeme při pořizování IT zařízení operativně reagovat na potřeby provozu /rozvojové projekty vyvolané např. legislativou či zajišťování nové péče apod./. 
Na úrovni zřizovatele budeme reagovat na platnou koncepci eHealth Kraje Vysočina v dané době a objem finančních zdrojů získaných mimo vlastní prostředky organizace. 
Hlavní priority investic ICT  - bez rozlišení zdrojů financování:
2018
300 tisíc Kč obměna diskového pole pro PACS RDO  (7 let provozu)
1-2 mil Kč modernizace aktivních prvků sítě Ethernet  (12-16 let provozu)
1-2 mil Kč zvyšování bezpečnosti ICT infrastruktury
2019 
200 tisíc Kč obměna serveru pro virtualizaci (esx / 7 let provozu)
750 tisíc Kč obměna úložiště IPStor (7 let provozu).
2-3 mil. Pořízení nového PACS 
2020
200 tisíc Kč   obměna serveru pro virtualizaci (esx / 7 let provozu) 
2019
viz rok 2018
2020
viz. rok 2018

	

	
	
	
	

	Lidské zdroje
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Mzdové náklady v tis. Kč
315 833,00
340 100,00
360 000,00
362 000,00
364 000,00
Náklady na vzdělávání v tis. Kč
1 200,00
1 150,00
1 150,00
1 150,00
1 150,00
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
881,00
890,00
895,00
900,00
905,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Mzdové náklady
LIDSKÉ ZDROJE
OPTIMALIZACE LIDSKÝCH ZDROJŮ
V průběhu let 2018 - 2020 budou v rámci optimalizace lidských zdrojů průběžně upravovány aktuální potřeby lidských zdrojů s ohledem na skladbu poskytovaných zdravotních služeb, požadavky provozu a personální vyhlášku.
PERSONÁLNÍ POLITIKA
Personální politika vychází z plánované potřeby personálního vybavení nemocnice s ohledem na skladbu poskytované péče, provozní potřeby a personální požadavky stanovené právními předpisy. Dále vychází z předpokládaných odchodů do důchodu, situace ve zdravotnictví, vzdělávání zaměstnanců a plánované generační obměny. Personální vybavení jednotlivých oddělení odpovídá minimálnímu požadavku stanovenému právními předpisy a provozním potřebám nemocnice, nicméně s ohledem na stávající vývoj předpokládáme v období 2018 - 2020 nedostatek personálu, a to v průměru 6 lékařů (v případě využití nařízené přesčasové práce 416 h/rok či zavedení směnného provozu 20 lékařů) a 6 nelékařů (fyzioterapeut, ergoterapeut, radiologický asistent, zdravotní laborant). Bude tedy pokračováno v cílených náborech nových zaměstnanců s využíváním náborových příspěvků a stipendijního programu pro lékaře.
V letech 2018 - 2020 předpokládáme mírné navyšování počtu zdravotnického personálu v souvislosti se spuštěním provozu nového pracoviště magnetické rezonance a oddělení NIP, a to dle finančních možností nemocnice. V daném období nepředpokládáme zavádění směnného provozu lékařů z důvodu nedostatku finančních prostředků nemocnice a nedostatku lékařů na trhu práce. 
Počet předpokládaných odchodů do důchodu
Kategorie zaměstnance

2017

2018

2019

2020

Lékaři

0

4

1

1

Nelékaři

5

10

12

11

THP

1

0

1

1

Generační obměna
Generační obměna probíhá průběžně dle potřeb každého oddělení. V rámci nemocnice jsou 1x za dva roky zpracovány Plány počtu a odborné kvalifikace zaměstnanců, včetně návrhů na zajištění a pokrytí plánovaných odchodů zaměstnanců (v případě věku nad 55 let resp. dosažení důchodového věku) a včetně výchovy nových zaměstnanců.
SYSTÉM VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ
Systém vzdělávání zdravotnických pracovníků je stanoven právními předpisy. V r. 2017 dojde k zásadním legislativním změnám v oblasti vzdělávání lékařů i nelékařů, které významně ovlivní stávající systém vzdělávání zdravotnických pracovníků. Na tyto změny bude průběžně nemocnicí reagováno a bude upraven nastavený systém vzdělávání.
V letech 2018 - 2020 bude pokračováno ve specializačním vzdělávání lékařů a nelékařů dle aktuálních a plánovaných potřeb nemocnice. Nemocnice bude i nadále využívat možnost vzdělávání na rezidenčních místech, jak lékařů, tak nelékařů.
Bude pokračováno ve vzdělávání zaměstnanců v oblasti soft skills se zaměřením na oblast zvládání pracovní zátěže a stresu, prevence syndromu vyhoření a duševní hygiena ve zdravotnictví, sdělování citlivých informací).
V období let 2018 - 2020 bude důraz kladen na podporu vzdělávání mladých lékařů/nelékařů s cílem jejich stabilizace v nemocnici (podrobněji viz stabilizace lidských zdrojů).
Předpokládané podání žádosti o RM
Rezidentská místa 2017 2018 2019 2020
Lékaři  6 - celé spec.vzd.
1        -   kmen
 ANO* Dle aktuální potřeby* Dle aktuální potřeby*
Nelékaři 3 - intenziv.p.
2 - perioperační 
      péče
1 - oš.péče v 
      pediatrii
1 - klinická 
      biochemie
1 -  Klinická 
       hematologie 
       a transfuzní
       služba      
2 - zobrazovací 
      technologie 
      v radiodiag. ANO* Dle aktuální potřeby* Dle aktuální potřeby*
* Dle ministerstvem zdravotnictví vypsaných, dotovaných lékařských a nelékařských oborů.
Přehled předpokládaných dokončení specializačního vzdělávání zdravotnických pracovníků:
Dokončení

2017

2018

2019

2020

Lékaři

6

5

7

4

Nelékaři

3

8

0

0

STABILIZACE LIDSKÝCH ZDROJŮ 
V rámci stabilizace lidských zdrojů plánujeme v letech 2018 - 2020 provést tato opatření:
· podpora školitelů lékařů/nelékařů a zajištění důsledného vedení mladého lékaře/nelékaře v adaptačním procesu a v průběhu přípravy na specializaci,
· zajistit systém odborných seminářů na jednotlivých odděleních s volným pohybem a účastí mladých lékařů na nich,
· podpora vzdělávacích aktivit mladých lékařů (předplacení odborných časopisů, účast na více kongresech, více odborné literatury)
· podpora vzdělávání středního nelékařského managementu (vrchní, staniční sestry), 
· finanční podpora středního managementu (vrchní, staniční sestry, primáři) v souvislosti s fluktuací a malým zájmem o výkon těchto funkcí, 
· finanční podpora nedostatkových oborů (fyzioterapeuti, radiologičtí asistenti)
· minimalizace ztrát klíčových zaměstnanců;
· poskytování stipendií studentům zdravotnických oborů;
· využívání dalších prostředků nefinanční motivace (péče o zaměstnance).
Pro podporu a realizaci některých výše uvedených stabilizačních opatření nemocnice potřebuje další finanční prostředky, kterými však aktuálně nedisponuje a potřebovala by dotaci zřizovatele ve výši cca 2 mil. Kč, která by byla využita takto: 
- lékaři (1 mil Kč)
? finanční podpora školitelů
? finanční podpora vzdělávacích aktivit mladých lékařů, 
? finanční podpora středního managementu (primáři)
? poskytování stipendií
- nelékaři (1 mil. Kč):
? finanční podpora školitelů
? finanční podpora vzdělávání středního nelékařského managementu (vrchní, staniční sestry), 
? finanční podpora středního nelékařského managementu (vrchní, staniční sestry), 
? finanční podpora nedostatkových oborů (fyzioterapeuti, radiologičtí asistenti)
? poskytování stipendií
Pokračováno bude v těchto zavedených opatřeních:
· využívání náborových příspěvků a kvalifikačních dohod ke stabilizaci zdravotnického personálu.
· poskytování příležitosti ke vzdělávání zaměstnanců v odborné oblasti a oblasti soft skills (dle aktuálních potřeb nemocnice a možností dotačních programů); 
· realizování pravidelných měsíčních odborných seminářů pro lékařské i nelékařské profese,
· realizace školení a preventivních opatření v oblasti syndromu vyhoření, zvládání pracovní zátěže a stresu;
· poskytování zaměstnaneckých benefitů; 
· budování dobré pověsti nemocnice (prezentace úspěchů a kvality poskytovaných služeb); 
· uznávání, oceňování či odměňování mimořádných pracovních výkonů;
· minimalizace fluktuace (zajišťování potřebných podmínek k výkonu práce, přehled o tom kdo a kdy odejde);
· péče o zaměstnance - individuální poděkování při životních a pracovních výročích zaměstnanců;
· posilování a podpora týmové spolupráce napříč profesemi a obory.
MOTIVACE ZAMĚSTNANCŮ
V oblasti motivace zaměstnanců bude pokračováno jak v linii vnější motivace zaměstnanců (odměny, pochvaly, výtky, kritika, odejmutí finančního ohodnocení) tak linii vnitřní motivace jednotlivých zaměstnanců (přidělení odpovědnosti, možnost využívat a rozvíjet dovednosti a schopnosti, příležitost k postupu a profesnímu růstu, zapojení do projektů/programů nemocnice). Předpokládáme stagnaci objemu finančních prostředků pro finanční motivaci, proto bude důraz kladen na nefinanční motivaci. V případě příznivé ekonomické situace nemocnice plánujeme mírné navýšení objemu finančních prostředků do této oblasti. Budeme pokračovat v zavedeném motivačním systému pro vedoucí zaměstnance a střední management, který je důsledně propojen se splněním měřitelných cílů, převážně ekonomicky zaměřených, v případě potřeby jej budeme dále rozvíjet.
Náklady na vzdělávání
V následujících letech neočekáváme navýšení nákladů na vzdělávání.
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
V následujících letech neočekáváme výrazné změny v počtu zaměstnanců.

	

	
	
	
	

	Služby v tis. Kč

Název
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Telefonní poplatky, internet a datové spoje
365,00
340,00
370,00
370,00
370,00
Outsourcing (úklid, praní prádla, servis a revize, právní služby, vedení účetnictví včetně mzdového a personalistiky, poradenské služby)
15 690,00
15 800,00
15 900,00
16 000,00
16 100,00
Náklady na softwarové služby - údržba, support, maitenence, užívání a upgrade
4 490,00
4 500,00
4 600,00
4 700,00
4 800,00
Údržba areálu dodavatelsky 
Ostatní služby
25 372,00
24 361,00
25 000,00
25 000,00
25 000,00
Celkem
45 917,00
45 001,00
45 870,00
46 070,00
46 270,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
v letech 2018 až 2020 neočekáváme výrazné změny.
Střednědobý výhled rozpočtu dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (plán nákladů a výnosů)
Hlavní činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
692 703,00
714 467,00
730 000,00
731 000,00
732 000,00
Výnosy
681 283,00
703 467,00
719 000,00
720 000,00
721 000,00
Výsledek hospodaření - hlavní činnost
-11 420,00
-11 000,00
-11 000,00
-11 000,00
-11 000,00
Doplňková činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
67 726,00
70 000,00
71 000,00
72 000,00
73 000,00
Výnosy
79 258,00
81 000,00
82 000,00
83 000,00
84 000,00
Výsledek hospodaření - doplňková činnost
11 532,00
11 000,00
11 000,00
11 000,00
11 000,00
Vyjádření k očekávaným změnám
Očekáváme mírný nárůst tržeb v souvislosti s nárůstem výběru pojistného, současně očekáváme mírný nárůst mzdových nákladů.

	


	Akce v Kč


			
	Druh
Název akce
Celkové odhadované vstupní náklady*
Důvod
2018
2019
2020
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Investice
Dlouhodobá bezpečná archivace zdravotní dokumentace
12 000 000
V nemocnici je v oblasti archivace, zobrazení a administrace dat využíváno klasických postupů archivace papírové dokumentace příp. v kombinaci s dočasným ukládáním digitálních dat na negarantovaných úložištích. Nemocnice není technologicky vybavena pro vedení základní textové dokumentace pouze v elektronické podobě, veškerá textová zdravotní dokumentace se nyní tiskne na papír se všemi následnými procesy a náklady, spojenými s archivací, vydáváním a skladováním. Z pohledu koncepce moderního eHealth je vhodné přejít na SW prostředky pro archivaci zdravotnické dokumentace v souladu s legislativou a také pořídit odpovídající HW vč. nových datových úložišť, která pojmou s dostatečnou rezervou stále se navyšující počet vytvářených obrazových vyšetření.
Jde o pořízení nového HW a SW vybavení, které zajistí dlouhodobou a bezpečnou archivaci zdravotnické dokumentace v souladu s legislativou a s využitím moderních technologií. 
10 200 000
1 800 000
Dospávací pokoje
6 510 000
Vybudování dvou dospávacích pokojů na operačních sálech (OS), z důvodů nutnosti zajištění bezpečného dospávání operovaných pacientů (neustálá kontrola zdravotnickým personálem při probouzení pacientů po operacích). Dospávací pokoje budou vybudovány po 3 lůžkách ve 2 patrech přímo u OS. Termín realizace r. 2018-2019. Předpokládané náklady 6,5mil.Kč. Finanční zdroje nejsou zajištěny
6 510 000
Nemocniční informační systém Nemocnice Nové Město na Moravě
19 000 000
Pořízení nového nemocničního informačního systému (NIS) pro Nemocnici Nové Město na Moravě. Projekt je pokračovatelem záměru Jednotného NIS. Navazuje na usnesení Rady Kraje č. 1771/33/2013/RK ze dne 15. 10. 2013, na rozhodnutí Rady Kraje o přípravě pěti projektů NIS č. 0246/06/2017/RK ze dne 14. 2. 2017 a na rozhodnutí Rady Kraje o vyhlášení veřejné zakázky ze dne 27. 9. 2016 a 30. 3. 2017. Projekt obsahuje pořízení NIS a souvisejícího HW a SW.
5 810 400
189 600
Obnova přístrojového vybavení
16 530 000
Obnova stávajících přístrojů mimo projekt IROP.
3 000 000
3 000 000
3 000 000
Obnova přístrojového vybavení v oborech poskytujících návaznou péči
99 000 000
Jedná se o projekt spolufinancovaný z IROP 2014-2020, specifický cíl 2.3. rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví.
Konkrétně se jedná o obnovu diagnostických a terapeutických zdravotnických prostředků starších 10 let v oborech poskytujících návaznou péči. Cílem je vyrovnání rozdílů v poskytování zdravotních služeb návazné péče mezi jednotlivými zdravotnickými zařízeními a současně zajištění efektivní spolupráce mezi zdravotnickými zařízeními různé medicínské úrovně.
Mezi nepřímé výdaje patří administrativní poplatky spojené s uveřejňováním veřejných zakázek, výpisy z rejstříku trestů, případně náklady na monitorovací zprávy v dalších letech udržitelnosti projektu.
Průměrné roční provozní náklady obsahují náklady na technické prohlídky a případné opravy přístrojů v dalších letech provozu.
9 000 000
1 000 000
Obnova přístrojového vybavení v oborech poskytujících návaznou péči 2.ETAPA
99 000 000
Jedná se o projekt spolufinancovaný z IROP 2. ETAPA. Konkrétně se jedná o obnovu diagnostických a terapeutických zdravotnických prostředků starších 10 let v oborech poskytujících návaznou péči. Cílem je vyrovnání rozdílů v poskytování zdravotních služeb návazné péče mezi jednotlivými zdravotnickými zařízeními různé medicínské úrovně. 
0
0
89 100 000
9 900 000
Opravy výtahů nemocnice Nové Město na Moravě
5 400 000
Jde o opravy výtahů v objektu ODN 2+3 (1 výtah lůžkový) a gynekologie (2 výtahy - 1 lůžkový a 1 nákladní s dopravou osob) a vstupní budova 1 lůžkový výtah v každém roce jeden za 1,2 mil Kč v období 2018-2020. celkem 5,4 mil Kč. Finanční zdroje na opravu výtahů nejsou zajištěny.
1 200 000
2 100 000
2 100 000
Rekonstrukce ambulantního traktu gynekologie
8 200 000
Jedná se o rozsáhlé stavební úpravy části stávajících prostor ambulancí gynekologického pavilonu v 1. NP Nemocnice Nové Město na Moravě. Součástí rekonstrukce je i zřízení hygienického zázemí vyšetřoven, místa evidence, dvou pracovišť lékařů, lékařský pokoj a šatny. Cílem stavebních úprav je vytvoření takového prostředí, které bude odpovídat dnešním hygienickým požadavkům budoucího provozu gynekologických ambulancí.  
0
8 200 000
Jiné
Interaktivní pracovní skupiny
1 200 000
Interaktivní pracovní skupina je aktivita, která je součástí moderního systému řízení a rozvoje lidských zdrojů. Je zaměřená na konkrétní pracovní týmy v rámci jednotlivých oddělení organizace. Důležitým prvkem je, že skupiny účastníků jsou tvořeny napříč profesemi.
Interaktivní pracovní skupiny vytvoří bezpečný prostor pro vzájemnou podporu a sdílení zkušeností zaměřených na řešení problémů a náročných situací v praxi zdravotníka. Tento modul nemá předem přesně stanovená témata, neboť obsah si vytvoří pracovní skupina sama dle jejich aktuálních potřeb s akcentem na pracovní zařazení jejích členů, nicméně vychází z níže uvedeného tématického zacílení. 
Celý modul bude probíhat dle metod skupinové práce za dodržení všech etických i profesních zásad. 
1 200 000
Mobiliář do nového dětského pavilonu
2 500 000
Jde o vybavení připravovaného nového dětského pavilonu novým mobiliářem. Nový mobiliář není součástí stavby, nemocnice si ho musí zajistit z vlastních zdrojů. Mobiliář bude pořizován před dokončením stavby - předpoklad je konec roku 2018.
2 500 000
Nákup služeb - praní a opravy prádla
16 000 000
Nemocnice Nové Město nedisponuje vlastní prádelnou a proto tento typ služeb nakupuje od externích dodavatelů. Dodavatel služeb bude vybrán na základě vypsané veřejné zakázky.
4 000 000
4 000 000
4 000 000
Nákup služeb - úklidové služby
40 000 000
Nemocnice Nové Město nakupuje úklidové služby od externího dodavatele.Nový dodavatel bude vybrán na základě vypsané veřejné zakázky.
10 000 000
10 000 000
10 000 000
Sebeobrana zdravotnického pracovníka
850 000
Cílem projektu je vytvoření uceleného programu školení, pokrývajícího komplexně problematiku kolem agresivních pacientů a jejich doprovodů. Školení by se mělo sestávat ze tří samostatných, ale vzájemně propojených modulů
850 000
Oprava
Obnova copilitových stěn - prosklená fasáda.
4 400 000
Jedná se o výměnu starých a popraskaných skleněných výplní na budově gynekologie a ředitelství.
4 400 000
Opravy nemovitého majetku Nemocnice Nové Město na Moravě
10 000 000
Jedná se o opravy nemovitého majetku (stavební),ve výši 2,5 mil Kč/rok, vlastní finance (střecha vstupní budovy, okna ODN, okna budovy ředitelství, oprava povrchu heliportu)
2 500 000
2 500 000
2 500 000
Technické zhodnocení
Zateplení objektů nemocnice na základě provedeného PENB
27 605 200
Zateplení se týká objektů gynekologického pavilonu, pavilonu ODN1, pavilonu ODN 2+3, lékárny, vstupního objektu, budova lékárny, budovy ředitelství a ubytovny. V současné době jsou dle třídy energetické náročnosti tyto objekty provozovány v režimu "Velmi  nehospodárný". Zateplení je možné realizovat v období r. 2017-2019 v návaznosti na  zajištění financování.  Finanční zdroje nejsou zajištěny. Předpokládaná výše nákladů je 28 mil.Kč.
6 285 200
15 586 000
5 734 000
Celkem
38 795 200
24 800 000
107 636 000
37 600 000
13 644 400
19 689 600

			
	*Jsou to náklady akce ve všech letech, nejen v těch zobrazených v tabulce.
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