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	Rozvoj činnosti
Popis očekávaných změn
rok
popis
2018
Pokračující výstavba PCHO.
Lůžka: od roku 2004 docházelo k průběžnému snižování v počtu lůžek, další posun nastane v souvislosti s ukončenou výstavbou pavilonu chirurgických oborů (PCHO): snížení o cca 50 lůžek. Trendem vedení nemocnice je do budoucna maximální efektivní využití lůžek, včetně lůžek jednodenní péče, která mají být součástí výstavby PCHO. 
Cílem nemocnice je po výstavbě PCHO přestěhovat do areálu nemocnice LDN z Moravských Budějovic a maximální nastavení užití lůžek následné a dlouhodobé péče, řešení problematiky paliativní péče a sociální péče. K tomuto účelu využít snížení akutních lůžek v rámci PCHO.
Obory: Nemocnice Třebíč předpokládá zachování všech hospitalizačních a ambulantních oborů s cílem efektivního využití lůžek, realizaci rutinních výkonů s maximální četností dle doporučení odborné společnosti a možností oddělení. 
V rámci oborů je cílem nemocnice zajistit nadregionální působnost či posílení služeb:
1. Urologické oddělení: endoskopická operativa tumorů močového měchýře a prostaty, resekční záchovné výkony ledvin, laparoskopická operativa ledvin a radikální cystektomie.
2. Gynekologie: jednodenní péče.
3. Ambulance v rámci kožního oddělení: komplexní léčba lymfedému - nová terapeutická metoda lymfotaping.
4. LDN + DIOP: po ukončené dostavbě v rámci areálu výstavbou PCHO snaha o rozšíření počtu lůžek DIOP (NIP).
5. Rehabilitace: nabídka lůžkové i ambulantní péče, ergoterapie + pracovní rehabilitace, speciální komerční služby (např. aquafitness pro těhotné, seniory). V případě hospitalizovaných pacientů jako součást péče s cílem umožnění popř. zrychlení návratu do běžného života (REHAB-CENTRUM). 
6. Oční oddělení: ortoptická ambulance.
7. 7 . Dětské oddělení: ambulantní endokrinologie a diabetologie (nárůst počtu pacientů s poruchou endokrinního systému, poradenství pro pacienty a jejich rodinné příslušníky). Dětskou endokrinologii a diabetologii provozují pouze 3 nemocnice kraje.
8. Dětské oddělení: rehabilitace poúrazových stavů, vývojové vady (speciální ambulantní péče pro děti s vývojovými vadami, předčasně narozené apod.). DĚTSKÉ REHAB-CENTRUM, DENNÍ STACIONÁŘ.
9. Interní oddělení: ambulantní endokrinologie a diabetologie (nárůst počtu pacientů s poruchou endokrinního systému, poradenství pro pacienty a jejich rodinné příslušníky), rozšíření gastroenterologické ambulantní péče  a rozšíření provozu ambulance revmatologie..
10. Interní oddělení: dialýza, péče o pacienty s poruchami ledvin. DIALYZAČNÍ CENTRUM.
11. Interní oddělení: obnovení provozu ambulance předoperačního vyšetření.
12. Chirurgické oddělení: onkochirurgická ambulance, rozšíření provozu.
13. ARO: zahájení provozu ambulance bolesti - nyní funguje jako konziliární služba.
14. Vytvoření multidisciplinárního týmu paliativní péče.
15. Otevření ambulance bolesti pro hospitalizované i ambulantní pacienty.
16. Nastavení strategie rozmístění lůžek dlouhodobé péče v rámci nemocnice.
Budovy:
Viz samostatný materiál Strategie vedení nemocnice s nemovitým majetkem a budoucím rozvojem areálu Nemocnice Třebíč, příloha č. 1 Strategie rozvoje a optimalizace zdravotních služeb pro období 
2017 - 2020.
Obnova přístrojového vybavení:
Vzhledem k zanedbanosti obnovy a s ohledem na aktualizaci zákona o zdravotnických prostředcích je nezbytné této záležitosti věnovat zvýšenou pozornost, což se projevuje výrazným dopadem do financí nemocnice. Obnova přístrojového vybavení bude probíhat dle nezbytných potřeb z důvodu zajištění nezbytné péče. Některé přístroje zejména na lůžkách ARO a JIP jsou již po mnohaletém užívání značně opotřebované a hrozí jejich kolaps, který bude nutné případně rychle řešit. V rámci přístrojového vybavení PCHO je věnována pozornost zvláště diagnostické zdravotnické technice, kterou obsahuje výstavba pavilonu chirurgických oborů (otevření 2017), a to především 1x CT, 2x RTG skiagrafie, 1x RTG skiaskopie, 1x mobilní RTG přístroj, 1x NMR 1,5 Tesla, 1x ultrazvuk a dále nezbytné vybavení 10 lůžek JIP, 5 ARO a vysokoprahový příjem a 5 expektačních lůžek. Ostatní zdravotnická technika v nemocnici, bude průběžně obnovována dle aktuálních potřeb a na základě závěrů přístrojové komise. Ostatní nákupy přístrojů typu DDHM (dávkovače, infuzní pumpy) budou nakupovány plošně s ohledem na unifikaci a jednotný servis.
Rozvoj a optimalizace péče spočívající ve spolupráci nemocnic Kraje Vysočina:
- Spolupráce nemocnic v  činnostech při poskytování péče: 
- Onkologická péče: 
- nemocnice v roce 2015 podepsaly smlouvy o spolupráci v onkologické péči a na základě těchto smluv byly ustanoveny odborné pracovní skupiny. Ty zpracovaly klinické postupy (Guideliness) pro vybrané onkologické diagnosy. Po závěrečné revizi jsou tyto dokumenty připraveny k implementaci.
- Nemocnice Kraje Vysočina v souladu se smluvním ustanovením zavedou zpracované postupy do systému řízených dokumentů, seznámí a proškolí v jejich aplikaci své zaměstnance, budou kontrolovat a auditovat v rámci managementu kvality jejich aplikaci dodržování.
- Nemocnice Jihlava zorganizuje Krajský seminář za účasti členů pracovních skupin, managementu nemocnic, relevantních zaměstnanců a politické reprezentace Kraje Vysočina. Seminář bude zaměřen na prezentaci projektu, jeho vazbu na další projekty v onkopéči ČR i EU, projekt NZIS, metodiku monitorace a vyhodnocování léčby v rámci kooperující skupiny a jejích výsledků. Hlavní prezentaci povede Doc. Ladislav Dušek, PhD, ředitel ÚZIS, prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc. a další. Nemocnice Kraje Vysočina se zavazují zajistit účast a uvolnit své zaměstnance k účasti na semináři.
- Nemocnice Jihlava a její KOC bude ve spolupráci s členy odborných skupin dále pravidelně přehodnocovat a revidovat nastavené klinické postupy dle výsledků analýzy dat i poznatků moderní medicíny. Bude navrhovat a připravovat postupy pro další Dg. které identifikuje jako vhodné. Spolupráci bude postupně rozšiřovat i na ZZ, která nejsou zřizovány Krajem Vysočina. 
- Spolupráce v kardiologické péči: Nemocnice Jihlava zajistí jednání za účasti zástupců Kardiocentra Vysočina CZ a.s., kardiologického oddělení Nemocnice Jihlava, delegovaných lékařů ostatních nemocnic a zástupců ZZS KV. Cílem bude definovat a nastavit lépe výměnu informací o pacientovi s akutním kardiologickým onemocněním, jeho přesun ke kardiologickému vyšetření a kardiointervenčnímu vyšetření, umístění pacienta po zákroku. Definuje a ošetří předávání informací mezi jednotlivými složkami a rozsah jejich odpovědnosti v jednotlivých fázích léčebně diagnostického procesu. Výsledkem diskuse by měl být dokument formou guideliness, který bude spolupráci upravovat. Nemocnice pak tento dokument začlení do systému řízených dokumentů.
- PET/CT: Nemocnice Jihlava předloží smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotních služeb pacientům na pracovišti PET/CT a připraví semináře pro lékaře Kraje Vysočina týkající se indikace PET/CT, přípravy pacienta a způsobu objednávání, osloví poskytovatele propagačním letákem se souhrnem informací o vyšetření.
- Jihlavská medicínská akademie (JIMEA): odborné semináře a konference pro odbornou veřejnost.
- Centrální laboratoř: rozbory a odvoz vzorků, které neumíme stanovit v nemocniční laboratoři, nebo jedno stanovení je pro nás příliš drahé (musí se otevírat drahý laboratorní set). Případné centrální řízení laboratoří, či krytí odborností vůči akreditaci.
- Spolupráce v oblasti dodávky krevních výrobků s Nemocnicí Pelhřimov.
- Posílení dopravní zdravotní služby provozované nemocnicemi kraje (Nemocnice Pelhřimov, příp. Nemocnice Nové Město na Moravě) s cílem pokrytí celého území kraje; účelem jsou mj. komplexní a kvalitnější služby pacientům, snadnější součinnost mezi příspěvkovými organizacemi jednoho zřizovatele.
- eMeDocS: přenos dalších informací v rámci spolupráce v kardiologii, např. EKG křivky i zobrazovacích metod ve spolupráci s ICT oddělením a IT oddělením a OAPŘ Krajského úřadu Kraje Vysočina.
- Sekundární transporty: nemocnice Kraje Vysočina spolu se ZZS KV svolají schůzku vedoucích lékařů urgentních příjmů a náměstka LPP ZZS s cílem optimalizace sekundárních transportů z jednotlivých krajských nemocnic cestou ZZS, a to jak plánovaných, tak urgentních. Snahou bude časová koordinace v případě plánovaných sekundárních transportů s maximálním možným využíváním nelékařských posádek. Současně i nastavení odpovědnosti za pacienta v případě probíhajícího vyšetření v jiné nemocnici. V případě superurgentních transportů vytvoření algoritmu na dispečinku ZZS ke zvolení nejrychlejší varianty a delegace zodpovědnosti za zvolený typ transportu.
- Reforma intenzivní péče: nemocnice Kraje Vysočina zřídí pracovní skupinu, která bude monitorovat a vyhodnocovat výstupy pracovní skupiny na MZ ČR a připraví podklady pro uvedení do praxe.
- Nákup materiálu: 
- nemocnice iniciují setkání zaměstnanců odpovědných za obchodní činnost (vedoucí obchodních oddělení, ekonom nebo obdobná pozice) s cílem identifikovat komodity, vyjma léčiv, vhodné ke společným zakázkám. Na základě jejich podnětů budou připraveny soutěže či poptávky. Nabídka sortimentu za Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci a časový harmonogram realizace zadávacích řízení byl z personálních důvodů oproti ificiálnímu materiálu týkajícího se spolupráce nemocnic změněn, a to následovně:
- Hygienický materiál (osobní hygiena): červen 2017
- Kuchyňské a čistící prostředky (vč. mycích přípravků do myček): listopad 2017
- Kancelářské potřeby: červen 2017
- Papírový program: květen 2017
- Obalový materiál: červen 2017
- Zdravotnická obuv: září 2017
- Plastové kontejnery: říjen 2017
- Nemocnice Jihlava bude iniciovat jednání lékárníků nemocnic Kraje Vysočina s cílem identifikovat vhodná léčiva pro společné nákupy ať již formou soutěže či poptávky. V úvaze bude také možnost sjednocení pozitivních listů lékáren. Společné nákupy léků budou ošetřeny smluvně a budou se realizovat prostřednictvím distribučního skladu Nemocnice Jihlava s tím, že výsledná cena musí být výhodná pro všechny partnery. V případě většího objemu zakázek se nemocnice dohodnou na rozpočítání mzdových nákladů zaměstnanců, kteří by se obchodní činností v lécích zabývali.
Rozvržení práce a tempa pracovní doby - společné zpracování možných změn - nemocnice vypracují model rozvržení pracovní doby a pracovního tempa za předpokladu realizace rozšíření ambulantních hodin na odpoledne. Modelace bude obsahovat i případné dopady na personální zabezpečení činnosti, vše bude vytvořeno s ohledem na personální kapacity jednotlivých nemocnic a legislativní požadavky. Dále nemocnice za tímto účelem sestaví pracovní skupinu složenou z personalistů, právních specialistů, lékařů a dalších zaměstnanců, případně zástupců OZ KÚ. Skupina by měla zvážit i souběžné návrhy sjednocení odměňování alespoň za zajištění LPS, nepřetržité péče na lůžku (ÚPS). 
- Služby ICT: centrální řízení, zajišťování nemocnicemi samostatně. Příprava na implementaci NIS.
Implementace informační podpory logistických procesů pro podporu zásobování oddělení léky a materiálem při využití technologie čárových kódů pro evidenci toku materiálu a řízení zásob léků a materiálů na příručních a centrálních skladech. 
2019
Zvýšení efektivity SLF chirurgických oborů pod dostavbě PCHO (114 lůžek, 15 lůžek intenzivní péče, z toho JIP 10 lůžek, ARO 5 lůžek, 14 ambulancí, urgentní příjem - 1 crashroom, 5 expektačních lůžek, stanice jednodenní péče 10 lůžek). Další nezbytná obnova přístrojového vybavení s ohledem na průměr stáří přístrojové techniky a finanční zdroje.
2020
Další rozvoj - pokračování viz roky 2018 a 2019. Konkrétní návrhy na spolupráci mezi ZZS KV a nemocnicemi jsou popsány v přiloženém materiálu - Střednědobé plány nemocnic a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, na období 2017 - 2019.


	
	
	

	Lidské zdroje
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Mzdové náklady v tis. Kč
344 131,88
385 488,00
443 586,00
494 270,00
550 955,00
Náklady na vzdělávání v tis. Kč
1 543,37
2 060,00
2 000,00
2 000,00
2 000,00
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
895,00
918,00
918,00
918,00
918,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Mzdové náklady
Fluktuace v roce 2016 dosáhla 10,3 %.
V roce 2018 a v dalších letech předpokládáme meziroční nárůst platových tarifů o 10 %, další nárůst mzdových prostředků v souvislosti s mj. dostavbou PCHO v roce 2018 a plánovaný nárůst počtu zaměstnanců o 29 (14 lékaři, 15 NLZP). Další mzdové nárůsty se odvíjejí od věkové struktury (přirozené stárnutí zaměstnanců a na to navazující platové postupy). I v dalších letech předpokládáme pravidelné meziroční nárůsty platových tarifů o 10 %.
Náklady na vzdělávání
V následujícím období je reálný předpoklad nárůstu nákladů na vzdělávání, což je dáno zejména nárůstem přijímaných lékařů L1 do pracovního poměru a vyšším počtem L2 lékařů, kteří budou dokončovat svoji specializační přípravu.
Rozvoj zaměstnanců je realizován různými formami vzdělávání. Prohlubování a rozvoj odborných znalostí stejně jako kariérní růst jsou v naší nemocnici plánovány a pravidelně vyhodnocovány na hodnotících pohovorech. Nadále budeme pokračovat ve vzdělávacích a rozvojových programech zahájených v roce 2015 ve spolupráci se společnosti EFEKT PLUS s.r.o. specializující se na komplexní systém vzdělávání v sektoru zdravotnictví (rozvoj komunikačních dovedností, týmová spolupráce apod.).
V oblasti vzdělávání zaměstnanců budeme i nadále žádat o Dotační programy Ministerstva zdravotnictví ČR na rezidenční místa, a to jak pro lékařské obory (specializační vzdělávání v základním kmeni a celé specializační vzdělávání vybraných oborů), tak nelékařské obory. Dále se budeme snažit získat dotace z ESF, sponzorské dary od firem, případně finanční podporu na vzdělávání  zaměstnanců naší nemocnice. Lékaři L1 jsou v současné době všichni zařazeni do základních kmenů a další L2 ukončují vzdělávací obory. 
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
Nemocnice má nedostatky v personálním vybavení lékařů i nelékařů v téměř většině zásadních oborů včetně jejich věkové struktury. 
V současné době se tento handicap projevuje zvláště v oborech: 
- chirurgie, 
- vnitřní lékařství, 
- RDG, 
- hematologie,
- urgentní medicína,
- rehabilitační lékařství.
Další poměrně významná generační výluka je patrná u oborů:
- infekční, 
- kožní. 
U nelékařů jde o plošný nedostatek:
- radiologických asistentů,
- specialistek v rámci perioperační péče (díky věkové struktuře),
- specialistek v intenzivní péči,
- dětských sester,
- zdravotních laborantů,
- zdravotnických záchranářů.
Prioritou nemocnice je stabilita personálních zdrojů (lékařů i nelékařů) se zaměřením na pravidelnou obnovu díky generační obměně a plánované výstavbě PCHO. 
Úsek léčebné péče
V souvislosti s personálními potřebami nemocnice a plánovanou výstavbou pavilonu chirurgických oborů předpokládáme rozšíření těchto činností:
1. Urgentní příjem (+4 lékaři ARO, +3 lékaři chirurgie)
2. Jednodenní chirurgie (+2 lékaři na anestezii)
3. Plicní oddělení - spánková laboratoř (+1 lékař)
4. Na CLA v souvislosti s plánovanou změnou vyhlášky č. 99/2012 Sb., o požadavcích na minimální personální zabezpečení zdravotních služeb bude třeba +1 lékař na mikrobiologii.
5. RDG (+2 lékaři).
Celkový nárůst lékařů činí: 13.
Úsek ošetřovatelské péče
V souvislosti s výstavbou chirurgických oborů dojde k rozšíření těchto činností:
1. Činnost urgentního příjmu (+15 všeobecných sester).
2. Jednodenní chirurgie (+4 všeobecné sestry).
3. Společný lůžkový fond (celková potřeba  všeobecných sester bude 44, 10 všeobecných sester bude uspořeno oproti současnému stavu).
Po zohlednění všech faktorů bude potřeba 9 všeobecných sester navíc.
Počet sanitářů zůstane zachován.
V rámci projektu Moje nemocnice a výsledků dotazníkového šetření byly v oblasti personalistiky nastaveny mimo jiné projekty zaměřené na zaměstnance. V současné době jsou stále aktuální tyto projekty: 1) Projekt "Sdílení" = PR tým (Komunikační trhy), zaměřený na PR, vnější a vnitřní komunikaci (směrem k veřejnosti a směrem k zaměstnancům), 2) Projekt "Náš zaměstnanec", zaměřený na personální řízení, výkonnost a pracovní prostředí. 
Ve střednědobém výhledu řešíme současně s realizací jednotlivých projektů:
· Stabilizaci současných lidských zdrojů a nábor nových lidských zdrojů v souvislosti s výstavbou chirurgického pavilonu.
· Systém propojení Popisů pracovních míst  se systémem Hodnocení zaměstnanců v rámci kompetenčních modelů.
· Rozšíření systému souvisejícího s propojením Výkonnosti, odměňování a benefitů.
·  Zajištění stanoveného systému Vzdělávání zaměstnanců v souvislosti s rozvojem odborných znalostí a měkkých dovedností.


	
	
	

	Služby v tis. Kč
Název
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Telefonní poplatky, internet a datové spoje
763,00
765,00
770,00
770,00
770,00
Outsourcing (úklid, praní prádla, servis a revize, právní služby, vedení účetnictví včetně mzdového a personalistiky, poradenské služby)
19 031,00
19 030,00
20 000,00
20 000,00
20 000,00
Náklady na softwarové služby - údržba, support, maitenence, užívání a upgrade
3 770,00
3 200,00
3 800,00
4 000,00
4 200,00
Údržba areálu dodavatelsky 
18 658,00
18 820,00
18 000,00
18 000,00
18 000,00
Ostatní služby
16 290,00
16 724,00
17 000,00
17 000,00
17 000,00
Celkem
58 512,00
58 539,00
59 570,00
59 770,00
59 970,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Roční náklady na opravy ve výši cca 18 mil. Kč patří mezi nejvyšší náklady na služby, dále nájemné za nemovitý majetek ve výši cca 11,8 mil. Kč, úklidové služby cca 10 mil. Kč. Částečně využíváme outsourcing pro právní služby. Nepředpokládáme růst nákladů na opravy movitého majetku díky plánované probíhající obnově přístrojové techniky. Naopak v oblasti ICT předpokládáme navýšení nákladů - support, maintenance v důsledku rozšiřování informačních systémů (bezpečnostní přístupový systém, IDM, NIS apod.).


	
	
	

	Střednědobý výhled rozpočtu dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (plán nákladů a výnosů)
Hlavní činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
722 824,00
812 840,00
903 530,00
975 530,00
1 054 530,00
Výnosy
706 140,00
796 160,00
887 530,00
959 530,00
1 038 530,00
Výsledek hospodaření - hlavní činnost
-16 684,00
-16 680,00
-16 000,00
-16 000,00
-16 000,00
Doplňková činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
49 022,00
49 022,00
50 000,00
50 000,00
50 000,00
Výnosy
65 779,00
65 702,00
66 000,00
66 000,00
66 000,00
Výsledek hospodaření - doplňková činnost
16 757,00
16 680,00
16 000,00
16 000,00
16 000,00
Vyjádření k očekávaným změnám
Ve střednědobém výhledu do roku 2020 předpokládáme v oblasti nákladů nárůsty především u osobních nákladů v důsledku předpokládaného meziročního zvyšování platových tarifů a meziroční nárůst  odpisů z majetku pořízeného při vybavení PCHO. Další znatelný nárůst nákladů předpokládáme v roce 2018 - dostavba PCHO a jeho vybavení - nákup DDHM ve výši cca 8 mil. Kč.
U výnosů předpokládáme nárůst v objemu pokrývajícím zvýšené osobní náklady a dotací na pořízení vybavení PCHO. Naší snahou bude dosažení maximálních možných úhrad od ZP daných úhradovými vyhláškami a případně navýšení objemu již nasmlouvaných kapacit a zaplacení další péče nad limit stanovený těmito vyhláškami. Pro další obnovu přístrojů a vybavení a na podporu vzdělávání budeme i nadále oslovovat sponzory (firmy a obce). 
V oblasti nákupu SZM, léků a dalších komodit budeme usilovat po dosažení co nejvýhodnějších obchodních podmínek při zachování kvality, společné nákupy s ostatními nemocnicemi, zefektivnění provozu operačních sálů (plánování operací), optimalizace a využití zdravotnické techniky. V oblasti hospodářské činnosti:
 - rozšiřování marketingových aktivit ke zvýšení obratů lékárny - podpora hrazených služeb formou prezentace jednotlivých odborností v mediích
- udržování stávajícího objemu výnosů z dalších provozovaných hrazených činností.



	Akce v Kč


	
	

	
	

	Druh
Název akce
Celkové odhadované vstupní náklady*
Důvod
2018
2019
2020
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Investice
Modernizace a obnova přístrojového vybavení centrálních operačních sálů
25 000 000
Modernizace a obnova přístrojového vybavení COS, které jsou tvořeny 7 operačními sály (anesteziologický systém včetně 4 anesteziologických přístrojů, 3x laparoskopická věž, 1x artroskopická věž, 3x přístroj elektrokoagulační, 2x C - rameno, 3x operační stůl s navážecím systémem včetně příslušenství). Modernizace přístrojového vybavení povede ke zkvalitnění a lepší dostupnosti poskytované zdravotní péče.Zdůvodnění: projekt má nadobecní dopad v oblasti zkvalitnění poskytované zdravotní péče pro obyvatele ve spádové oblasti nemocnice (okres Třebíč a přilehlé okrajové části okolních okresů).
22 500 000
2 500 000
Modernizace a obnova přístrojového vybavení oddělení interních oborů
14 600 000
Modernizace a obnova přístrojového vybavení oddělení interních oborů, a to převážně společná interní a neurologická JIP (monitorovací systém na společnou JIP 12 + 3 monitory včetně centrály, 2x přístroj ultrazvukový, 2x ventilátor, telemetrický monitorovací systém, spirometr s příslušenstvím, 2x videokolonoskop, 2x videogastroskop). Modernizace přístrojového vybavení povede ke zkvalitnění a lepší dostupnosti zdravotní péče.  Zdůvodnění: projekt má nadobecní dopad v oblasti zkvalitnění poskytované zdravotní péče pro obyvatele ve spádové oblasti nemocnice (okres Třebíč a přilehlé okrajové části okolních okresů).
13 140 000
1 460 000
Modernizace a obnova vybavení laboratoře patologie
3 000 000
Modernizace a obnova přístrojového vybavení patologie, a to zejména 1x barvící lineární automat, 1x zalévací parafínový modul, 1x standardní vakuový tkáňový procesor, 1x sáňkový mikrotom, 1x kryostat, 1x předehřívací modul, 1x montovací automat, 1x světelný mikroskop, 1x chladící modul velký. Zdůvodnění: Modernizace infrastruktury poskytovatelů specializované péče v podobě pořízení nového přístrojového vybavení. Projekt má nadobecní dopad v oblasti zkvalitnění poskytované zdravotní péče pro obyvatele ve spádové oblasti nemocnice (okres Třebíč a přilehlé okrajové části okolních okresů).
2 700 000
300 000
Nemocniční informační systém Nemocnice Třebíč
20 000 000
Pořízení nového nemocničního informačního systému pro Nemocnici Třebíč (NIS Nemocnice Třebíč). Projekt je pokračovatelem záměru Jednotného NIS. Navazuje na usnesení Rady Kraje č. 1771/33/2013/RK ze dne 15. 10. 2013, na rozhodnutí Rady Kraje o přípravě pěti projektů NIS č. 0246/06/2017/RK ze dne 14. 2. 2017 a na rozhodnutí Rady Kraje o vyhlášení veřejné zakázky ze dne 27. 9. 2016 a 30. 3. 2017. Projekt obsahuje pořízení NIS a souvisejícího HW a SW.
4 875 000
125 000
14 625 000
375 000
Obnova technologií stravovacího provozu
5 000 000
Technologie ve stravovacím provozu byly zakoupeny v době rekonstrukce budovy v roce 2005. V současné době je tato technologie stará 11 let a je třeba vzhledem k morálnímu zastarání a opotřebení některých komponent uvažovat o jejich obměně. Jedná se například 3 konvektomaty, myčka stolního nádobí, tunelová myčka, myčka černého nádobí - granul disk, dvě smažící pánve a varné kotle. Součástí obměny budou i některá chladící zařízení.
5 000 000
Nemocniční akademie
27 000 000
Cílem projektu je vytvoření uceleného rozvojového programu pro zaměstnance Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, který by vedl ke zvýšení 
a prohlubování kvalifikace zaměstnanců prostřednictvím získání nových znalostí a dovedností, 
a tím k vytvoření podmínek ke zvyšování produktivity 
a kvality odvedené práce.
Hlavní cíl: zvýšení adaptibility zaměstnanců, kvality 
a produktivity jejich práce, zvýšení odborných teoretických i praktických znalostí, prohloubení jejich kvalifikace, zkvalitnění řízení lidských zdrojů v organizaci.
Dílčí cíle: výrazné zvýšení schopnosti komunikovat 
s pacienty, zvýšení znalostí a dovedností zaměstnanců při využití moderních technologií, zkvalitnění vedení a  řízení lidských zdrojů, využití moderních metod týmové práce 
a zvýšení odborných znalostí cílových skupin přesně dle jejich potřeb a vzhledem k potřebám organizace.
Projet by měl být realizován v letech 2016 - 2020 a během tohoto období by měli být proškoleni téměř všichni zaměstnanci nemocnice:
• vrcholový management;
• střední management;
• liniový management;
• řadoví zaměstnanci.
Vzdělávací  aktivity: 
• specifická a odborná školení;
• školení v oblasti měkkých dovedností.
7 000 000
7 000 000
7 000 000
Jiné
Generální oprava chlórovací zdrže budovy M
1 500 000
Jedná se o generální opravu chlorovací zdrže v budově M. V budově postavené v roce 2003 - infekční, kožní, plicní je legislativní povinnost chlórovat odpadní vody. Toto zajišťuje původní technologie umístěná v 1PP budovy. Tato technologie je již morálně zastaralá a značně poruchová vč. 4 ks čerpadel s řezacími noži. Z výše uvedených důvodů je třeba projekčně navrnout novou technologii a následně realizovat opravu.
1 500 000
Technické zhodnocení
Rekonstrukce budovy D na byty
15 000 000
Záměr: rekonstruovat budovu D na byty k pronájmu po roce 2019. 
V současné době je budova D (vila) využívána pro dialyzační středisko NTR. V rámci výstavby Pavilonu chirurgických oborů (PCHO) bude provoz dialýzy přestěhován do nových prostor. Celý areál nemocnice fakticky ustoupí s objekty dále do areálu nemocnice a budova D zůstane osamocena, avšak stále bude součástí nemocnice. Novým záměrem vedení nemocnice je vrátit této budově původní účel, pro který byla postavena a ubytovávat zde lékaře či nelékaře v rámci náboru a stabilizace lékařského a nelékařského personálu s ohledem na nedostatek těchto profesí v ČR. Cena rekonstrukce je odhadnutá a zahrnuje projekt a zřízení cca 4 - 5 bytových jednotek vč. půdní vestavby.
15 000 000
Rekonstrukce budovy S na LDN
151 900 000
Rekonstrukce budovy skladů (S) obsahuje rekonstrukci budovy bývalých skladů na lůžka LDN včetně lůžek paliativní péče. Součástí rekonstrukce jsou veškeré rekonstrukce vnitřků budovy tak, aby budova splňovala standardy a legislativu  požadovanou pro hospitalizační lůžka LDN. 
(Střecha, okna a zateplení budovy by mohlo být řešeno z dotací ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci rekonstrukce)
Cena akcí je odhadnutá. Vzhledem k původnímu účelu budovy (sklady) je třeba dle dohody na KV provést nejdříve investiční záměr - studii majetkovým odborem KV.
1 900 000
Rekonstrukce objektu operačních sálů v Nemocnici Třebíč
105 000 000
Uvedená akce Rekonstrukce objektu operačních sálů v Nemocnici Třebíč je sloučení dvou původních akcí, které vedení nemocnice požadovalo ve střednědobém plánu, a to "Oprava technologie VZT operačních sálů" a "Rekonstrukce čistých prostor operačních sálů. Uvedené bylo rovněž řešeno na kontrolním dnu pavilonu chirurgických oborů  (PCHO) za účasti pana hejtmana dne 21. 3. 2017, protože stavba PCHO zasahuje stavebně rovněž do operačních sálů. Protože však nelze rekonstrukci operačních sálů řešit jako součást stavby PCHO, je řešena tato majetkovým odborem KV samostatně. Jedná se o akci, která by měla následovat stavebně po dokončení výstavby PCHO.
Rekonstrukce operačních sálů (OPS) zahrnuje rekonstrukci, resp. 1) výměnu vestaveb všech 7 operačních sálů (náhrada rizikových hořlavých vestavbových konstrukcí za konstrukce požárně bezpečné a variabilní umožňující dodatečné drobné úpravy pro instalace lék. technologií); 2) výměnu instalací, které jsou bezprostředně spojeny s vestavbou operačních sálů (vzduchotechnika, el. rozvody,  podlahy, vestavby s dveřmi a osvětlením); 3) vzduchotechniku (výrobu páry, likvidaci plynové kotelny a náhradu el. vyvíječi včetně nové přípojky NN z energocentra); 4) drobné změny dispozice v souvislosti s výměnou vestaveb; 5) zateplení doizolování objektu; 6) změnu vzhledu budovy s ohledem na změnu postavení v areálu nemocnice (jedná se o změnu prosklené fasády na čele objektu; montážní otvor do strojovny VZT, změnu chlazení, zdroje chlazení a nové rozvody slaboproudu).
105 000 000
Rekonstrukce starého energocentra
30 000 000
Výstavba PCHO, jehož součástí byla i výstavba nového energocentra, nezahrnovala v řešení zásobování staré části areálu dodávkou elektrické energie. Projekt výstavby PCHO, respektive nového energocentra byl koncipován tak, že staré energocentrum projde rovněž rekonstrukcí a obě energocentra se v případě výpadků energie, revizí či výměny traf při omezení výkonu nemocnice dokážou vzájemně nouzově zastupovat. Součástí rekonstrukce starého energocentra by měly být: stavební úpravy, rekonstrukce rozvodny, výměna traf, nahrazení dvou dieselagregátů jedním DA o výkonu 900 kW a související ostatní práce, např. napojení na MaR.
30 000 000
Stavební úpravy prostor lékárny budova M
1 000 000
V budově M (Matka a dítě) byla ukončena v 5/2016 udržitelnost projektu ROP. V lékárně je již od doby uvedení do provozu požadavek na rozšíření prostoru oficiny o sousední místnost. Rozšířením vznikne větší prostor pro prodej a výdej léků a zdravotních pomůcek. Dále viz nabídka v příloze.
1 000 000
TZ silnice mezi budovami K a N
1 500 000
Po ukončení projektu výstavby Pavilonu chirurgických oborů, jejíž součástí jsou i úpravy komunikací v okolí budov, bude třeba opravit stávající komunikaci mezi budovou kuchyně "K" a budovou administrativy "N" tak, aby stávající nevyhovující komunikace z kamenných kostek byla formou technického zhodnocení nahrazena asfaltovým povrchem a byla napojena na ostatní asfaltové komunikace. Předpokládáme částku 1800 kč s DPH na m2 (laický odhad).
1 500 000
Výměna klimatizačních jednotek pavinon U
1 500 000
V pavilonu U, který byl uveden do provozu v roce 1998, je nyní morálně zastaralá technologie VZT (18 let). Z tohoto důvodu je nezbytné vyměnit kompresory chlazení VZT.
1 500 000
Zateplení budov K, N
40 000 000
V rámci vypracovávání energetických štítků a dalších jednání vedení nemocnice a zástupců KV byly vytipovány objekty pro zateplení budov. 
- K (stravovací provoz) - střecha a fasáda
- N (administrativa) - střecha, fasáda a OKNA
40 000 000
Celkem
8 500 000
2 500 000
210 215 000
9 385 000
53 525 000
1 875 000


	
	

	*Jsou to náklady akce ve všech letech, nejen v těch zobrazených v tabulce.



-18-


