RK-22-2017-14
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – dotační program „Bezpečnost a kvalita zdravotní péče“
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracovala: V. Fialková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Ministerstvo zdravotnictví České republiky (dále jen „MZ ČR“) vyhlásilo program Bezpečnost a kvalita zdravotní péče (dále jen „program“). 
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, podala v rámci programu žádost o přidělení dotace na realizaci 3 projektů, a to:

· Podpora aktivní účasti Nemocnice Jihlava na konferenci Nemocnic podporujících zdraví;
· Podporujeme pohybovou aktivitu a duševní zdraví našich zaměstnanců;
· Supervize v akci pokračuje.
Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, v rámci programu podala žádost o přidělení dotace na realizaci 2 projektů, a to:

· Zvyšování zdravotní gramotnosti pacientů a veřejnosti v oblasti podpory zdraví – aktivní zapojení pacientů v péči o své zdraví;
· 25th International Conference on Health Promoting Hospitals and Health Services 
– aktivní účast.
MZ ČR vydalo, v souladu s ustanovením § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s usnesením vlády č. 92/2010 ve znění usnesení vlády ze dne 19. 6. 2013 č. 479 a usnesením vlády ze dne 6. 8. 2014 č. 657 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy, usnesením vlády o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok 2017, rozhodnutí o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2017 pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, a pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, dle materiálu 
RK-22-2017-14, př. 1.

Dotace je poskytována prostřednictvím zřizovatele a je určena na úhradu nákladů souvisejících s realizací projektů. 
Realizace projektů by měla být ukončena nejpozději do 31. 12. 2017. Nemocnice jsou povinny odeslat na MZ ČR do 31. 1. 2018 závěrečnou zprávu k jednotlivým projektům.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření, které spočívá ve zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2017, včetně změny závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, ve výši neinvestiční účelově určené dotace MZ ČR.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva zdravotnictví ČR v celkové výši 410 262,08 Kč určené pro Nemocnici Jihlava (částka 229 603,08 Kč) a Nemocnici Pelhřimov (částka 180 659 Kč) na realizaci projektů podaných v rámci dotačního programu „Bezpečnost a kvalita zdravotní péče“ (ÚZ 35438).
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01954-27 (materiál RK-22-2017-14, př. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) při současném zvýšení výdajů (kapitola Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice) o účelovou dotaci poskytnutou Ministerstvem zdravotnictví ČR v rámci dotačního programu „Bezpečnost a kvalita zdravotní péče“ v celkové výši 410 262,08 Kč (ÚZ 35438);
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro:

· Nemocnici Jihlava příspěvkovou organizaci, o částku 229 603,08 Kč, 
· Nemocnici Pelhřimov, o částku 180 659 Kč 
na úhradu nákladů spojených s realizací projektů podaných v rámci programu „Bezpečnost a kvalita zdravotní péče“.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
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