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	Střednědobý plán na roky 2018 -  2020
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace
00090735
IČO:
Rozvoj činnosti
Popis očekávaných změn
rok
popis
2018
Zásadní akcí, která však nemá přímý dopad na rozpočet instituce, je realizace nových expozic a stavebních úprav na pobočce hradě Roštejně v rámci projektu Hrad Roštejn - zpřístupenění nových expozic podpořeného z IROP. Lze předpokládat přechodné snížení návštěvnosti (a tedy i propad příjmů) v důsledku omezení provozu objektu.
V průběhu roku 2018 se předpokládá nutnost vyřešit přestěhování pobočky muzea v Telči, a to z důvodu výpovědi ze strany NPÚ, a bude potřeba vyklidit stávající prostory na zámku v Telči (blíže popsáno v rámci akce). V současné době je hledáno nové řešení, které by mělo být známo do konce r. 2017.
V r. 2018 předpokládáme v období od února až do konce roku realizaci akcí spojených s připomenutím historických událostí (tzv. "osmičky"). Většina akcí bude financována z běžného rozpočtu muzea (přednášky, besedy apod.); na realizaci výstavy předpokládáme mimořádnou dotaci zřizovatele ve výši 200.000 Kč (částkou 100.000 Kč bude dále zapojen běžný rozpočet muzea). 
Muzeum předpokládá realizaci projektů různého typu a rozsahu, které jsou (příp. budou) financovány zcela nebo částečně z externích zdrojů. Jedná se o projekty zaměřené na sbírkotvornou činnost (ISO), vědu a výzkum (NAKI II, program spolupráce krajů s AV aj.), kulturní akce (granty města Jihlava) apod. Na přelomu let 2017/2018 předpokládáme předložení projektové žádosti (IROP) Muzeum pro každého zaměřeného na optimalizaci systému správy a ochrany sbírkového fondu. Dosud není zveřejněna výzva a nejsou tedy známy podmínky ani časový rozvrh; v případě schválení projektu během r. 2018 očekáváme řešení pouze úvodní části projektu (cca za 1 mil. Kč) a předpokládáme zápůjčku od zřizovatele.
Muzeum bude ve stadiu udržitelnosti řešit projekty financované v minulosti z ROP JV, OPVK.
Muzeum dlouhodobě a i v rámci ČR na vysoké úrovni vyvíjí edukační činnost s dětmi, mládeží i dospělými. V minulosti bylo na zavedení této činnosti a její rozvoj čerpáno několik mil. Kč z různých grantových zdrojů. K udržení a rozvoji je nutná další finanční podpora - předpokládáme přípravu nových programů (včetně potřebných 3D i 2D pomůcek) a vybavení místností (herny, přednáškové místnosti) ve výši 350.000 Kč (formou mimořádné neinvestiční dotace, zapojení vlastního rozpočtu a možné grantové podpory). 
V plánovaném období Muzeum Vysočiny Jihlava počítá s aktivním zapojením do projektu I-CULT, který byl předložen do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko - Česká republika na jaře 2017 (partnery projektu jsou instituce z Jihočeského kraje, Jihomoravského kraje a Dolního Rakouska). Předpokládaná realizace jednotlivých výstupů - tj. větších výstavních projektů, vydání publikací, vytvoření edukačních programů ad. aktivit projektu, na nichž budou participovat všechny krajské sbírkotvorné organizace a VT, se uskuteční v letech 2018-2020. 
Muzeum Vysočiny Jihlava bude dále spolupracovat s Muzeem Vysočiny Třebíč, a to v rámci výstavní činnosti (výstavy s přírodovědnou tematikou živé i neživé přírody Kraje Vysočina), které budou realizovány v období 2019-2020. 
Muzeum Vysočiny Jihlava bude nabízet jako putovní výstavu každoročně pořádanou výstavu - výstupy fotografické soutěže Photographia natura (spolupráce je nyní domluvena s Horáckou galerií a Muzeem Vysočiny Třebíč). Muzeum dlouhodobě a trvale spolupracuje a bude spolupracovat s Muzeem Vysočiny Třebíč, Muzeem Vysočiny Havlíčkův Brod, Muzeem Vysočiny Pelhřimov a Krajskou knihovnou Vysočiny na vydávání odborných časopisů (Acta rerum naturalium, Archeologické výzkumy na Vysočině). Rovněž se muzeum bude podílet na zajištění udržitelnosti projektu Muzea a galerie na Vysočině on-line podmíněné aktivní účastí všech krajských sbírkotvorných organizací a na projektech společné vstupenky muzeí a galerií, rodinných a senior pasů. Muzeum Vysočiny Jihlava bude každoročně vytvářet společný kalendář nejvýznamnějších kulturních akcí pro veřejnost a spolu s ostatními organizacemi zřizovanými krajem na úseku kultury a CR bude garantovat vzájemnou koordinaci termínů zahájení těchto vybraných akcí. Společně s Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě a Horáckým divadlem Jihlava se muzeum podílí na realizaci  kulturní strategie statutárního města Jihlava. S Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě muzeum dlouhodobě a trvale spolupracuje a bude spolupracovat při společné propagaci akcí (tzv. Top avízo), pořádání Muzejních a galerijních nocí apod.
Pokud hospodaření muzea nebude vyrovnané (propad příjmů v důsledku rekonstrukce Roštejna, mimořádné výdaje apod.), bude organizace žádat o souhlas s "převodem" prostředků z investičního fondu do provozních prostředků. Výše těchto prostředků bude vždy jen v nezbytně nutné výši a zároveň taková, aby nebyly ohroženy akce, které muzeum plánuje financovat prostřednictvím fondu investic. Obdobná situace může nastat i v následujících letech.


2019
Pokračovat bude rekonstrukce a tvorba nových expozic na Roštejně, které by měly být otevřeny nejpozději v červnu 2019. Očekáváme, že pro otevření nových expozic a v době bezprostředně po jejich otevření budou připraveny propagační materiály, finančně podpořeny kulturní akce na hradě a celkově zajištěno PR objektu (formou mimořádné dotace a se zapojením vlastního rozpočtu).
Na budově čp. 55 v Jihlavě jsou v nevyhovujícím, těsně předhavarijním a havarijním stavu rozvody vody a odpadů - předpokládáme rekonstrukci sociálního zařízení (z rozpočtu zřizovatele - ve spolupráci s OM).
Očekáváme realizaci projektu Muzeum pro každého - v r. 2019 ve finančním objemu cca 9,8 mil. Kč.
Muzeum bude organizovat vícedenní mezinárodní konferenci Stříbrná Jihlava: očekávané náklady na akci jsou (podle zkušeností z předchozích ročníků) kolem 300.000 Kč (tlumočení, tisk sborníku, exkurzní autobus apod.). Náklady předpokládáme pokrýt z mimořádné dotace, příspěvku statutárního města Jihlava a zapojením vlastního rozpočtu.
Očekáváme řešení projektů tak, jak je uvedeno pro r. 2018. Obdobně předpokládáme spolupráci a zapojení muzea do společných projektů a akcí příspěvkových organizací v oblasti kultury Kraje Vysočina.

2020
Stavebně bude dokončována rekonstrukce  hradu Roštejn. Předpokládáme faktické dokončení projektu Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic a přechod objektu k běžnému návštěvnickému provozu. Důraz bude kladen na propagaci objektu a realizaci kulturních apod. akcí na hradě.
Projektovou přípravou bude zahájena rekonstrukce vstupního prostoru muzea na budovách 57/58 v Jihlavě - (částečně z rozpočtu zřizovatele - ve spolupráci s OM a částečně zapojením vlastního rozpočtu). Projektovou přípravou bude zahájena rekonstrukce zadního traktu budov 57/58 v Jihlavě (z rozpočtu zřizovatele - ve spolupráci s OM); realizace se předpokládá v následujících letech.
Očekáváme pokračování projektu Muzeum pro každého - v r. 2020 ve finančním objemu cca 5 mil. Kč.
Řešení dalších projektů bude probíhat tak, jak je uvedeno pro r. 2018. Obdobně předpokládáme spolupráci a zapojení muzea do společných projektů a akcí p.o. v oblasti kultury Kraje Vysočina.

Lidské zdroje
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Mzdové náklady v tis. Kč
10 065,93
10 165,00
10 870,00
10 900,00
10 925,00
Náklady na vzdělávání v tis. Kč
21,39
22,00
22,50
23,00
23,50
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
38,00
38,00
39,00
39,00
39,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Mzdové náklady
Vyšší hodnoty u mzdových nákladů organizace od roku 2018 jsou způsobeny především  navýšením mezd dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě s platností od 1. 7. 2017. Od roku 2018 je plánován nárůst mzdových prostředků o jednoho zaměstance na hradě Roštejně. V letech 2018-2020 jsou náklady zvýšeny o předpokládané letové postupy.

Náklady na vzdělávání
Náklady na nutná školení - změny legislativy. Přednost dáváme bezplatným školením organizovaných zřizovatelem.
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
V souvislosti s otevřením nových expozic realizovaných v rámci projektu Hrad Roštejn - zpřístupnění nových expozic je plánováno navýšení o jednoho zaměstance od roku 2018 pro hrad Roštejn, který se v sezoně bude podílet na zajišťování provozu hradu (pokladna, průvodcovské služby, organizace kulturních akcí atd.). Mimo sezonu se bude tento zaměstnace podílet na přípravě a organizaci akcí pro nadcházející sezonu, přípravě hradu na sezonu (úklid, instalace) a bude spolupracovat při sbírkotvorné činnosti muzea (konzervování, inventarizace, katalogizace, digitalizace).
Služby v tis. Kč
Název
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Telefonní poplatky, internet a datové spoje
119,00
120,00
123,00
129,00
132,00
Outsourcing (úklid, praní prádla, servis a revize, právní služby, vedení účetnictví včetně mzdového a personalistiky, poradenské služby)
526,00
527,00
529,00
598,00
616,00
Náklady na softwarové služby - údržba, support, maitenence, užívání a upgrade
145,00
146,00
147,00
185,00
191,00
Údržba areálu dodavatelsky 
Ostatní služby
1 412,00
851,00
1 750,00
2 618,00
2 697,00
Celkem
2 202,00
1 644,00
2 549,00
3 530,00
3 636,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Náklady na služby předpokládáme v obvyklé výši navýšené o inflaci a rostoucí ceny. Větší výdaje za služby očekáváme v roce 2018 z důvodů grantových projektů NAKI a stěhování stálé expozice pobočky Telč.V roce 2019 budou služby zvýšeny z důvodů zajištění mezinárodní konference Stříbrná Jihlava ve výši 300.000 Kč (jedná se o tisky, grafické práce, korektury apod.). 
Po dokončení nových expozic hradu Roštejna v roce 2019 plánujeme propagaci ve výši 500.000 Kč. V roce 2020 plánujeme realizovat přípravné práce na projektové dokumentaci k technickému zhodnocení vstupních prostor muzea  a zadního traktu budov 57-58.

Střednědobý výhled rozpočtu  dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (plán nákladů a výnosů) v tis. Kč
Hlavní činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
21 802,00
20 800,00
22 097,00
22 403,00
22 107,00
Výnosy
21 253,00
20 271,00
21 555,00
21 850,00
21 542,00
Výsledek hospodaření - hlavní činnost
-549,00
-529,00
-542,00
-553,00
-565,00
Doplňková činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
513,00
511,00
524,00
534,00
544,00
Výnosy
1 062,00
1 040,00
1 066,00
1 087,00
1 109,00
Výsledek hospodaření - doplňková činnost
549,00
529,00
542,00
553,00
565,00
Vyjádření k očekávaným změnám
Hlavním zdrojem financování je příspěvek na provoz a mimořádné dotace od zřizovatele. Vlastní příjmy jsou tvořeny zejména ze záchranných archeologických výzkumů, příjmy z doplňkové činnosti (prodej zboží, nájem). V roce 2017-2019 očekáváme snížení příjmů ze vstupného  a nájmů v důsledku rekonstrukce hradu Roštejn. Příjmy u záchranných archeologických výzkumů jsou závislé na celkové ekonomické situaci a zákonných normách. Zásadním zdrojem financování muzea je příspěvek na provoz od zřizovatele, muzeum bude usilovat o získání extérních zdrojů na zajištění rozvoje. 
Tvorba fondu odměn bude ze zlepšeného výsledku hospodaření, čerpání se předpokládá jen v případě nedostatku mzdových prostředků. 
Rezervní fond bude tvořen ze zlepšeného výsledku hospodaření. Ve schváleném období se čerpání předpokládá na dokrytí případné ztráty v hospodaření organizace. 
Tvorba i čerpání fondu investic bude probíhat dle předpisů a plánů (např. na opravu a údržbu nemovitého majetku ve výši cca 400 tis. Kč). 
Předpokládáme, že pokrytí nákladů plynoucích z navýšení platů dle novely nařízení vlády č. 564/2006 Sb. bude řešeno zřizovatelem ve formě zvýšení příspěvku na provoz.
V roce 2018 - 2020 předpokládáme realizaci projektu IROP "Muzeum pro každého" s předpokládaným čerpáním 15.800.000-, Kč (celkové náklady projektu 19.800.000 Kč) . Vzhledem k tomu, že tento projekt je ve fázi projednávání, tato částka není zohledněna v hospodaření organizace.  

Akce v Kč
Druh
Název akce
Celkové odhadované vstupní náklady*
Důvod
2018
2019
2020
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Investice
Muzeum pro každého
19 800 000
Optimalizace systému správy a ochrany sbírkového fondu: dálkový monitoring klimatu depozitářů s přenosem dat, digitalizace sbírek a prezentace digitalizovaných sbírek, vybavení pro restaurování, konzervování a determinaci sbírkových předmětů, modernizace výstavního zařízení.

Veškeré činnosti povedou ke kvantitativnímu i kvalitativnímu zlepšení péče o sbírkové fondy a zkvalitnění jejich prezentace odborné veřejnosti i běžnému publiku.
1 000 000
9 800 000
5 000 000
Jiné
Pobočka Muzea Vysočiny Jihlava v Telči
300 000
Muzeum je nuceno v r. 2018 zrušit své pracoviště pobočky Telč umístěné na zámku v Telči (z důvodu výpovědi stávající smlouvy o užívání prostor ze strany majitele objektu - NPÚ). V současné době probíhá (už od r. 2016) intenzivní hledání nových prostor.

Již nyní je ale zřejmé, že stávající expozice bude nutné deinstalovat a veškerý materiál provizorně uskladnit; vystěhovat bude nutné i depozitář v prostoru zámku a zázemí pobočky. Naprostá většina výstavního zařízení a techniky je esteticky i funkčně plně vyhovující potřebám moderního výstavnictví a znovu použitelná (bude-li citlivě demontována) - byla nově pořízena z dotačních prostředků v rámci Dolnorakouské zemské výstavy.

Část prací a potřebného materiálu (pro balení a transport) zajistí muzeum ze svého běžného rozpočtu a svými zaměstnanci. Na specializované práce (demontáž elektro, AV techniky, převoz velkorozměrových vitrin apod.) však bude nutné zajistit externí dodavatele. Tyto náklady jsou uvedeny dále (celkem 300.000 Kč).

Nové umístění pobočky bude vyžadovat jednorázové náklady na adaptaci prostor pro potřeby muzea, dále jednorázové náklady na instalaci expozic a pravděpodobně i trvalé navýšení nákladů na provoz pobočky v novém působišti (energie, nájem, provoz EZS, EPS apod.). Tyto náklady nelze dosud ani odhadovat - budou upřesněny až v okamžiku, kdy bude rozhodnuto o místě nového umístění pobočky muzea.
150 000
150 000
Roštejn - PR
500 000
V r. 2019 je předpokládáno otevření nových expozic hradu Roštejna  realizovaných v rámci projektu  IROP. Ke zviditelnění rekonstruovaného objektu - podpoře návštěvnosti - budou připraveny propagační materiály, upraven web, provedena cílená inzerce apod. K propagaci objektu mohou nejvýznamněji přispět kulturní akce pořádané na hradě (jak tradiční, tak i nové) - z mimořádné dotace bude podpořena jak jejich propagace, tak vlastní organizace (u těch, které připraví muzeum). V následujících letech už bude propagace objektu zajištěna z běžného rozpočtu muzea příp. s využitím grantů.

Předpokládaný rozpočet (v Kč): kniha - historie Roštejna (vícejazyčná) 150.000; skládačka (více jazykových mutací) 50.000; průvodce (více jazykových mutací) 100.000; inzerce 50.000; úprava webu 10.000; propagační předměty 40.000; kulturní akce 4x (honoráře, propagace, ozvučení) 100.000.

Přípravné práce akce musí začít už v roce 2018 - tak, aby byla zajištěna realizace materiálů pro začátek hlavní sezóny (náklady na to ponese MVJI z vlastního rozpočtu).
400 000
100 000
Stříbrná Jihlava 2019
300 000
Zajištění mezinárodní konference (tlumočení, překlady, exkurze, konferenční sborník aj.). Jedná se o prestižní a tradiční (první ročník v r. 1995) akci, na níž muzeum spolupracuje s několika subjekty (včetně finančního zajištění). Nárůst nákladů oproti minulým letům je způsoben nutností zajistit adekvátní tlumočení do NJ a AJ (vzhledem k nárůstu počtu zahraničních účastníků) a růstem rozsahu sborníku příspěvků.
Celkové náklady na akci jsou kolem 300.000 Kč (závisí na trase exkurze, počtu příspěvků apod.). Částkou kolem 100.000 přispívá město Jihlava, tento příspěvek je však nejistý. Podíl muzea je zajištěn výběrem účastnického poplatku.
288 000
12 000
Vybavení muzejní herny a přednáškové místnosti
350 000
Muzeum dlouhodobě a jako jednu ze svých prioritních činností vyvíjí edukační činnost s dětmi, mládeží i dospělými (v minulosti čerpalo několik grantů na podporu této činnosti). K zachování kvality i kvantity programů je nutné nové vybavení a náhrada již opotřebovaného vybavení pro tyto akce - v rámci projektu budou vytvořeny nové edukační programy včetně pomůcek (modely, tištěné materiály apod.), místnosti (edukační místnost na čp. 57/58 a přednášková místnost na čp. 55) vybaveny odpovídajícím nábytkem a IT technikou. Lze očekávat finanční spoluúčast muzea formou grantů (např. MKČR).
350 000
Technické zhodnocení
Rekonstrukce sociálního zařízení 
2 000 000
Rekonstrukce sociálního zařízení na čp. 55 v Jihlavě.

Stávající sociální zařízení je funkčně (opakované havárie odpadů i přívodu vody) i morálně zastaralé (např. na WC není zajištěn přívod teplé vody). Jedná se zejm. o rekonstrukci rozvodů a sanitární keramiky.
2 000 000
Rekonstrukce vstupního prostoru na budově 57/58 v Jihlavě
3 000 000
Stávající vstupní prostor do expozičních budov muzea v Jihlavě (budovy 57/58 na Masarykově náměstí) je funkčně i esteticky nevyhovující. Neposkytuje návštěvníkům dostatečný komfort, chybí šatna, možnost posezení, je omezena možnost prodeje doplňkového sortimentu apod.

Muzeum má pro akci zpracovanou ideovou architektonickou studii; z důvodu udržitelnosti projektu ROP JV, kterým byly budovány muzejní expozice, však není vhodné rekonstruovat prostor vstupu dříve než v r. 2020/2021.
Rekonstrukce by zahrnovala přemístění pokladny - vrátnice, s tím spojené přeložení slaboproudých sítí, pravděpodobně rekonstrukci podlahy a vybavení prostoru vhodným mobiliářem.
150 000
50 000
Rekonstrukce zadního traktu
35 000 000
Řešení havarijního stavu elektro rozvodů a odpadů, spojeno s opravou stropů, podlah, střechy a oken.
Část budovy je v těsně předhavarijním (elektrorozvody, vypadávající okna apod.) a v některých případech havarijním stavu (opakované havárie odpadu, promáčení stěn atd.). V minulosti už byl odsouhlasen záměr na rekonstrukci elektro (je zpracován projekt) - z důvodu tehdy předpokládaného čerpání grantu z IROP byla rekonstrukce dočasně odložena.
Při plánování akcí v r. 2016 byla tato rekontrukce odložena z důvodu nevyjasněného přístupu na muzejní dvůr, který je pro rekontrukci nutný. Tento problém bude nyní v dohledné době vyřešen.
Předpokládáme, že v r. 2020 bude zpracována projektová dokumentace a vlastní práce začnou v r. 2021.
1 800 000
Celkem
1 500 000
150 000
12 488 000
112 000
6 950 000
50 000
*Jsou to náklady akce ve všech letech, nejen v těch zobrazených v tabulce.
Součástí střednědobého plánu mohou být i samostatné soubory, které nejsu začleněny do reportu.

	

	
	


