RK-22-2017-38
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - příjem finančního daru od statutárního města Jihlava 
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracoval: J. Skála 

předkládá: I. Šteklová 

Popis problému:

Kraj Vysočina spolupořádal ve dnech 8. – 19. února 2017 pátý ročník akce Ozvěny Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava v Bruselu. 
Nad zahájením této akce, které se konalo dne 8. února 2017 v Evropském parlamentu, převzali záštitu poslanec Evropského parlamentu pan Pavel Poc, velvyslanec ČR v Belgii pan Jaroslav Kurfürst, hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek a primátor města Jihlavy Rudolf Chloupek.  
Účelem akce bylo pomocí výběru filmů z 20. ročníku Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava přitáhnout pozornost k aktuálním problémům současnosti a zároveň propagovat prostřednictvím této akce Kraj Vysočina a statutární město Jihlava na mezinárodní scéně. Statutární město Jihlava projevilo vůli finančně se spolupodílet na nákladech spojených s realizací této akce. 

Náklady na tuto akci nebylo možné vyčíslit dříve, z tohoto důvodu statutární město Jihlava hradí Kraji Vysočina polovinu vzniklých nákladů až po skončení a vyúčtování akce. Statutární město Jihlava navrhlo Kraji Vysočina uzavřít smlouvu o poskytnutí finančního daru uvedenou v příloze RK-22-2017-38, př. 1.
Dle § 24 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, může kraj spolupracovat s ostatními kraji a s obcemi.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sekretariátu hejtmana považuje spolupráci mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava na této akci za úspěšnou a navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí finančního daru dle materiálu RK-22-2017-38, př. 1, a schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o finanční dar od statutárního města Jihlava ve výši 42 161 Kč. 
Stanoviska:
Odbor ekonomický: nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě finančního daru od statutárního města Jihlava ve výši 42 161 Kč Kč – spolufinancování akce Ozvěny Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava v Bruselu 2017.
Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu dle materiálu RK-22-2017-38, př. 1;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4121 – Neinvestiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Zastupitelstvo kraje § 6223 – Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená)) rozpočtu kraje o finanční dar od statutárního města Jihlava ve výši 42 161 Kč na spolufinancování akce Ozvěny Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava v Bruselu 2017. 
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