RK-22-2017-43
Ukončení projektu dopravní infrastruktury – návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracovala: R. Weidemannová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál předkládáme Radě Kraje Vysočina z důvodu ukončení projektu II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice (dále „Projekt“) a z toho vyplývající potřeby převodu zůstatku zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv. Realizaci a financování Projektu schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina a předložení Projektu v rámci kontinuální výzvy k předkládání Projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (ROP JV) schválila Rada Kraje Vysočina usnesením 0525/06/2015/ZK, realizace projektu byla ukončena v roce 2014 (dle materiálu RK-22-2017-43, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty vyplývající z převodu konečného zůstatku ve výši 16 178,07 Kč s připsanými úroky za 2. čtvrtletí 2017 ze zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení Projektu.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

převod konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice ve výši 16 178,07 Kč a připsaných úroků za 2. čtvrtletí 2017 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení Projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: ODSH, OE
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