RK-22-2017-61
Potvrzení zřizovatele na žádost o dotaci pro příspěvkovou organizaci Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracoval: L. Stejskal
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší vydání potvrzení zřizovatele na žádost o dotaci pro příspěvkovou organizaci Školní statek, Humpolec, Dusilov 384. Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 podal žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství ČR v dotačním programu 19.A.a. Podpora na účast producentů a zpracovatelů mléka v režimu jakosti Q CZ. Ministerstvo zemědělství ČR požaduje po Školním statku, Humpolec, Dusilov 384 potvrzení zřizovatele, že mu nebyl vyplacen finanční příspěvek v roce 2017 na stejný předmět činnosti, na kterou si žádá v rámci Zásad, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotací pro rok 2017 na základě zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. Formulář potvrzení zřizovatele je uveden v materiálu RK-22-2017-61, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje vydat potvrzení zřizovatele na žádost o dotaci pro příspěvkovou organizaci Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 dle materiálu 
RK-22-2017-61, př. 1. Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 potřebuje pro získání dotace z dotačního programu 19.A.a. Podpora na účast producentů a zpracovatelů mléka v režimu jakosti Q CZ potvrzení zřizovatele, že mu nebyl vyplacen finanční příspěvek v roce 2017 na stejný předmět činnosti, na kterou si žádá v rámci Zásad, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotací pro rok 2017 na základě zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k návrhu usnesení.
Odbor životního prostředí a zemědělství souhlasí s vydáním potvrzení pro získání dotace z dotačního programu 19.A.a. a sděluje, že ani ze strany našeho odboru ŽPZ – oddělení zemědělství nebyla Školnímu statku v Humpolci poskytnuta podpora na účast producentů a zpracovatelů mléka v režimu jakosti Q CZ.
Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k předloženému materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálu RK-22-2017-61, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 
termín: 30. 6. 2017
počet stran: 1
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