RK-22-2017-79
Žádost o dotaci na nákup kondenzačních kotlů pro vytápění 
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o projednání žádosti Základní školy a Mateřské školy Nové Syrovice, okres Třebíč, příspěvková organizace, se sídlem Nové Syrovice, 675 41 Nové syrovice, IČO: 70983909 (dále také jen „žadatel“) spolupodepsané zřizovatelem Obcí Nové Syrovice.
Žadatel dne 9. 6. 2017 zaslal Kraji Vysočina prostřednictvím datové schránky žádost o poskytnutí dotace ve výši 66 334 Kč. Text žádosti je obsahem materiálu RK-22-2017-79, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout neposkytnout dotaci žadateli na nákup kondenzačních plynových kotlů ve výši 66 334 Kč. K žádosti je přiložen protokol o kontrole krajské hygienické stanice ze dne 9. 3. 2017 (dále jen „protokol“), ve kterém je uvedena jako zjištěný nedostatek nedostatečná teplota v pobytových místnostech. Kraj Vysočina měl v době zjištění uvedených v protokolu vyhlášený samostatný dotační titul (Program obnovy venkova Vysočiny), ve kterém mohla Obec Nové Syrovice jako zřizovatel na podporu tohoto druhu investic podat žádost. V rámci tohoto dotačního titulu však obec Nové Syrovice požádala žádostí ze dne 17. 5. 2017 o dotaci ve výši 120 000 Kč na Nákup komunální techniky, nikoliv na nákup kondenzačních kotlů pro vytápění na Základní škole a Mateřské škole Nové Syrovice, okres Třebíč, příspěvková organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
neposkytnout dotaci na základě žádosti uvedené v materiálu RK-22-2017-79, př. 1.
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