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Informace o principech DTM
Digitální technická mapa (dále jen DTM) je definována jako mapa velkého měřítka vedená elektronickými prostředky, s obsahem povrchové situace a prvky inženýrských sítí. 

Pojem DTM je zaveden do právního řádu ČR

-
zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví,

-
zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon),

-
vyhláška 233/2010 Sb. o základním obsahu technické mapy obce.

Digitální technické mapy budované na úrovni krajů zaznamenaly v poslední době dynamický rozvoj a v současné době přesahují rámec jejich základní definice. DTM kraje můžeme charakterizovat jako informační systém, který je zdrojem garantovaných prostorových dat nejvyšší úrovně podrobnosti a prostorových služeb nad těmito daty, které jsou všeobecně využitelné pro výkon veřejné správy a partnerů projektu. Základní vlastností prostorových dat v DTM je garance jejich kvality, kterou zajišťují pořizovatelé dat (geodeti a správci sítí). Z hlediska obsahu jsou v datovém fondu DTM vedeny prvky povrchové situace, prvky nadzemních a podzemních staveb, mezi které patří především vedení inženýrských sítí. Do partnerů DTM řadíme zejména města, obce, správce technické infrastruktury (správce sítí) a správce dopravní infrastruktury, které působí na území kraje.

Krajské DTM jsou součástí eGovernmentu ČR, v rámci kterého poskytují referenční údaje o objektech reálného světa (stavbách, přírodních prvcích apod.). Projekt je proto podporován jak ze strany centrálních orgánů státní správy (např. Ministerstvem vnitra, ČÚZK), tak ze strany významných správců sítí (CETIN, ČEZ, GridServices - RWE). Realizace DTM Kraje Vysočina je proto dalším logickým krokem pro rozvoj služeb eGovernmentu v regionu.

Ze strany Kraje Vysočina, měst a obcí v regionu bude DTM využívána zejména při rozhodovacích procesech a správních činnostech, které budou vyžadovat prostorová data a informace o povrchové situaci a inženýrských sítích. Dále bude DTM využívána jako zdroj referenční dat a služeb pro evidenci pasportů (dopravy, majetku,...) a vedení agendových informačních systémů. Služby DTM jsou běžně využívány při řešení životních situací občanů.

Základní charakteristika DTM 

•
Garantovaná prostorová data nejvyšší úrovně podrobnosti

•
Jednotný datový fond s prvky povrchové situace, podzemních a nadzemních inženýrských sítí a jejich údajů (atributů)

•
Jednotný způsob pořizování, správy a vedení dat

•
Referenční zdroj prostorových dat a služeb pro veřejnou správu a další uživatele

•
Objektový způsob vedení dat umožňující integraci s okolními systémy (pasporty, agendy,...)

•
Informační systém poskytující služby v rámci eGovernmentu ČR a podporující jeho rozvoj

•
Model společného financování provozu s partnery projektu (města, obce, správci sítí,...)
Cíle
Cílem projektu je vybudování, správa a provoz informačního systému DTM na území Kraje Vysočina, který je zdrojem referenčních garantovaných prostorových dat nejvyšší úrovně podrobnosti a prostorových služeb nad těmito daty. Součástí systému je jednotný způsob pořizování, správy a poskytování těchto dat jako nezbytného předpokladu pro efektivní sdílení dat a podporu činností spojených zejména se stavebními aktivitami, správou dopravní a technické infrastruktury, správou majetku, krizovým řízením, tvorbou územně analytických podkladů a řešením dalších životních situací uživatelů. Jedním z významných cílů je usnadnění výkonu samosprávy Kraje Vysočina, měst a obcí v regionu a dále finanční, procesní a technologická synergie se správci technické a dopravní infrastruktury, která vede k efektivní správě DTM.

