RK-23-2017-13
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – mimořádný příspěvek na provoz pro Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 23/2017 dne 11. 7. 2017
zpracoval(a): J. Komínová, M. Skryjová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o mimořádný příspěvek pro Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci za účelem restaurování unikátního sbírkového předmětu. 

Ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace požádal o poskytnutí mimořádného příspěvku ve výši 162 200 Kč za účelem finančního krytí restaurování opony německobrodského ochotnického divadla ze Sbírky Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, jejíž je havlíčkobrodské muzeum správce. Bližší informace k tomuto sbírkovému předmětu viz 
RK-23-2017-13, př. 1.
Z důvodu nevhodného uložení tohoto předmětu v minulosti, je žádoucí konzervátorsko-restaurátorský zásah, který pozastaví poměrně rozsáhlý proces degradace a navrátí tomuto předmětu jeho původní krásu a vzhled. Restaurátorské práce jsou na základě výběrového řízení vyčísleny ve výši 400 200 Kč, přičemž část těchto nákladů ve výši 158 tis. Kč pokryje dotace Ministerstva kultury České republiky v rámci programu ISO a částkou ve výši 80 tis. Kč přispěje Město Havlíčkův Brod. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s gesční náměstkyní Ing. Janou Fischerovou, CSc. navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Kultura za účelem poskytnutí mimořádného příspěvku na provoz Muzeu Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci ve výši 162 200 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku na úhradu části nákladů na restaurování opony, která je významná pro svoji historickou hodnotu.

Poskytnuté finanční prostředky umožní zrestaurovat unikátní historickou oponu, která je součástí sbírek Kraje Vysočina a která bude moci být následně prezentována široké veřejnosti. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. 

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 29. 6. 2017 činí 39 110 tis. Kč. 

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01948-05.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií o celkovou částku 162 200 Kč za účelem pokrytí části nákladů na restaurování opony ze Sbírky Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod  dle materiálu RK-23-2017-13, př. 1 při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 162 200 Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace o částku 162 200 Kč k pokrytí části nákladů na restaurování opony ze Sbírky Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod v roce 2017.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
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