RK-23-2017-16
Smlouvy o spolupráci „Monitoring cyklistů a pěších v rámci sítě páteřních cyklotras a cyklostezek v Kraji Vysočina – etapa II“
pro: jednání rady kraje č. 23/2017 dne 11. 7. 2017
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Rozvoj šetrné dopravy a turistiky se dnes neobejde bez využití moderních technologií, díky kterým lze zjistit návštěvnost a zatížení jednotlivých cykloturistických koridorů. Kraj Vysočina je zodpovědný za rozvoj regionálních páteřních cyklotras (č. 1, 16, 19, 26 a Euro Velo č. 4). Současně investory komunikací pro cyklisty jsou především města a obce příp. jejich svazky. Monitoring je tedy nezbytný nejen pro hodnocení návštěvnosti, ale i pro efektivní rozhodování a zpětnou vazbu v oblasti investic do infrastruktury. Dle výše uvedených východisek je tedy sdílení dat z monitoringu společným zájmem Kraje Vysočina a partnerů, kterými jsou obce případně jejich dobrovolné svazky.

V roce 2016 byla z rozpočtu kraje realizována první etapa dlouhodobého kontinuálního monitoringu páteřních cyklotras v Kraji Vysočina pořízením 4 ks automatických sčítačů. 
Realizace druhé etapy v roce 2017, která je předmětem tohoto materiálu, je v souladu s usnesením rady kraje č. 0016/01/2017/RK řešena žádostí o spolufinancování z 1. výzvy 2017 Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech - podprogram Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (dále jen NPPCRR). Na základě rozhodnutí ministryně pro místní rozvoj č. 26/2017 ze dne 13. 6. 2017 byla žádost Kraje Vysočina podaná 13. 1. 2017 (NPPCRR reg. č. 17/83) schválena k poskytnutí dotace v maximální částce 334 777 Kč (50 % celkových uznatelných nákladů). 
Nejpozději do 7. 8. 2017 je žadatel povinen doložit doklady tzv. druhé vlny povinných příloh uvedených v Zásadách pro žadatele 1. výzvy 2017 NPPCRR. 
Sčítače pořizované do majetku kraje budou stejně jako v první etapě osazovány na místních nebo účelových komunikacích v majetku partnerů, v této druhé etapě jsou to: městys Luka nad Jihlavou (cyklotrasa č. 26) a dále pak města Moravské Budějovice (cyklotrasa č. 26), Přibyslav (cyklotrasa č. 19) a Nové Město na Moravě (cyklotrasa Euro Velo č. 4). Instalace, zajištění provozu a zpracování dat po dobu realizace a udržitelnosti projektu „Monitoring cyklistů a pěších v rámci sítě páteřních cyklotras a cyklostezek v Kraji Vysočina – etapa II“ ve spolupráci s místní samosprávou formou smlouvy o spolupráci dle př. RK-23-2017-16, př. 1 je předmětem tohoto materiálu. Doložení těchto smluv o spolupráci je jedním z dokladů druhé vlny povinných příloh.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smluv o spolupráci s obcemi v rámci projektu „Monitoring cyklistů a pěších v rámci sítě páteřních cyklotras a cyklostezek v Kraji Vysočina – etapa II“ dle materiálu 
RK-23-2017-16, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvy o spolupráci v rámci projektu „Monitoring cyklistů a pěších v rámci sítě páteřních cyklotras a cyklostezek v Kraji Vysočina – etapa II“ dle materiálu RK-23-2017-16, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 7. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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