RK-23-2017-20
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci 
pro: jednání rady kraje č. 23/2017 dne 11. 7. 2017
zpracoval(a): L. Hondlová, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kromě plánovaných aktivit a organizací akcí v roce 2017, např. Srdce na dlani, plánuje odbor sociálních věcí realizovat i řadu dalších nezbytných aktivit zaměřených na vzdělávání ředitelů a klíčových pracovníků, zvyšování kvality poskytování sociálních služeb a jejich specializaci a zajištění administrace PPP projektu Projektování, výstavba a provozování Domova seniorů Humpolec, a zpracování odborných posudků k podkladům pro stavební a územní řízení v rámci koncesního řízení. Část finančních prostředků na tyto aktivity byla zahrnuta ve schváleném rozpočtu na rok 2017, na kapitole Sociální věci. 

Finanční požadavky na zajištění konzultační a poradenské činnosti v souvislosti s plněním povinností z uzavřené koncesní smlouvy, byly zahrnuty do dalších možných požadavků OSV ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2017, a to v předpokládané výši 2 mil. Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Po aktualizaci rozpočtu administrace koncesního řízení pro rok 2017, navrhuje odbor sociálních věcí radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 1 000 000 Kč, při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 000 000 Kč, na úhradu dalších výdajů odboru sociálních věcí, tak jak bylo věcně ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2017 předpokládáno.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 39 110 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 1 000 000 Kč, při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 000 000 Kč, na zajištění konzultační a poradenské činnosti v souvislosti s plněním povinností z uzavřené koncesní smlouvy.
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