RK-23-2017-29
Uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu – k. ú. Nové Město na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 23/2017 dne 11. 7. 2017
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina připravuje realizaci projektu Transformace Domova Kamélie Křižanov II. V rámci tohoto projektu mají být vybudovány dva objekty bydlení,  inženýrské sítě a připojení na místní komunikaci na v k. ú. Nové Město na Moravě. Kraj uzavřel s městem Nové Město na Moravě v souladu s usnesením 0539/07/2016/ZK dne 14. 3. 2017 smlouvu o budoucí kupní smlouvě na získání pozemků pro plánovanou výstavbu. Těmito stavebními objekty mají být dotčeny pozemky par. č. 280/1 – ost. plocha, manipulační plocha, par. č. 280/2 – ost. plocha, jiná plocha, par. č. 135/5 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 885/1 – ost. plocha, neplodná půda a par. č. 886/1 – vodní plocha, koryto vodního roku v k. ú. Nové Město na Moravě, ve vlastnictví města Nové Město na Moravě. Aby kraj získal  územní rozhodnutí a stavební povolení na zamýšlené stavební objekty, musí předložit smlouvu s vlastníkem dotčených pozemků, která jej bude opravňovat realizovat stavbu na cizím pozemku. Touto smlouvou je smlouva zakládající právo provést stavbu uzavřená podle ustanovení § 86 a § 110 zákona č. 186/2006 Sb., stavební zákon. Na prodloužení plynovodního řadu a vybudování plynových přípojek již byla uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně investora a stavebníka a městem Nové Město na Moravě, na straně vlastníka dotčených pozemků smlouvu zakládající právo provést stavbu objektů bydlení a komunikačního napojení na MK budovaných v rámci projektu Transformace Domova Kamélie Křižanov II. na pozemcích par. č. 280/1, par. č. 280/2 (objekty bydlení), par. č. 885/1, par. č. 135/1 a par. č.  886/1 (komunikační napojení). Bez uzavření této smlouvy nezíská Kraj Vysočina stavební povolení.
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi městem Nové Město na Moravě a Krajem Vysočina smlouvu zakládající právo provést stavbu ve smyslu ustanovení zákona č. 183/2006 Sb. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít mezi městem Nové Město na Moravě, na straně vlastníka dotčených pozemků a Krajem Vysočina, na straně investora a stavebníka smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu objektů bydlení a komunikačního napojení na místní komunikaci budovaných v rámci projektu Transformace Domova Kamélie Křižanov II. na pozemcích par. č. 280/1, par. č. 280/2 (objekty bydlení), par. č. 885/1, par. č. 135/1 a par. č. 886/1 (komunikační napojení) v k. ú. a obci Nové Město na Moravě. 
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 8. 2017
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