RK-23-2017-54
Modernizace jezdeckého závodiště v Humpolci – rozpočtové opatření na kapitole Školství mládeže a sportu a zařazení nové akce „ŠS Humpolec - Rekonstrukce objektu na závodišti“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Školství 
pro: jednání rady kraje č. 23/2017 dne 11. 7. 2017
zpracoval(a): K. Ubr, P. Kolář, E. Jozífek, J. Mácha
předkládá: K. Ubr, P. Kolář

Popis problému:

Materiál předkládá návrh na zajištění modernizace jezdeckého závodiště v Humpolci.
Školní statek Humpolec, Dusilov 384 (dále jen „Školní statek Humpolec“), který je příspěvkovou organizací kraje, mimo jiné spravuje areál jezdeckého závodiště v Humpolci. Během sezóny se zde konají různé závody (skokové, všestrannosti, vozatajské). Nejvýznamnějším z nich jsou závody Zlaté podkovy, které organizačně zajišťuje právnická osoba SOUTĚŽE PODKOVY o.p.s., IČO 25152670, tvořená zakládajícími právnickými osobami Školním statkem Humpolec, Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou, městem Humpolec a Jezdeckým klubem Humpolec, z.s. (dále jen „o.p.s.“). V letošním roce se bude pořádat již 52. ročník. Závod je zařazen mezi významné akce kraje, na které kraj pravidelně přispívá. V minulosti (naposledy v roce 2014) se na závodišti konalo rovněž Mistrovství ČR ve všestrannosti v kategorii senioři, děti jezdci a pony. V roce 2015 změnila Česká jezdecká federace pravidla pro pořádání mistrovských závodů, kdy podmínkou pro pořádání MČR je zajistit zázemí pro všechny kategorie, včetně družstev. Pro zajištění závodů takovéhoto rozsahu je stávající zázemí Školního statku Humpolec nedostačující. Mistrovství se nyní koná na závodišti v Pardubicích, které jako jediné splňuje podmínky vyhlašovatelů.

Areál závodiště má rozlohu 27 ha, z toho 7,9 ha je v majetku kraje (ve správě Školního statku Humpolec), 1,9 ha v majetku města a zbytek je pronajímám od soukromníků. Pozemky o rozloze cca 4,5 ha v prostoru pod a před tribunami, na kterém se konají skokové závody, je ve vlastnictví soukromníků a města Humpolec. V areálu se nacházejí stavby související se zajištěním závodů
· Stavba bez č.p./č.e., jiná stavba tribuna na pozemku par. č. st. 2004 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 252 m2 (tribuna stavba není zapsána na LV, majetek kraje, hospodaření Školní statek Humpolec), pozemek pod tribunou ve vlastnictví fyzických osob, v současné době probíhá převod na jinou fyzickou osobu;
· Stavba bez č.p./če. (malá tribuna, stavba není zapsána na LV, majetek kraje, hospodaření Školní statek Humpolec) na pozemku par. č. st. 2836, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 91 m2 pozemek pod stavbou ve vlastnictví fyzických osob, v současné době probíhá převod na jinou fyzickou osobu;
· Stavba bez č.p./č.e. zázemí pro zajištění občerstvení na pozemku par. č. st. 2005 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 169 m2 (stavba majetek kraje, hospodaření pro Školní statek Humpolec), pozemek pod stavbou a okolní pozemek par. č. 1578/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 860 m2 ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodaření s majetkem státu Státní pozemkový úřad;
· Další stavba nezapsaná v katastru nemovitostí;
· Pískové tréninkové závodiště (majetek České zemědělské univerzity v Praze) a překážky. 
Některé další pozemky nebo jejich spoluvlastnické podíly okolo tribun (par. č. 1586/5, 1586/6, 1578/16, 2736/4) jsou ve vlastnictví fyzických osob, v současné době probíhá převod na jinou fyzickou osobu. Stejným převodem je dotčen i pozemek par. č. 1609/33 o výměře 10 890 m2 před tribunou.

Před modernizací závodiště je nutné předem vyřešit vlastnické či dlouhodobé užívací vztahy k pozemkům. Získání pozemků do vlastnictví kraje je jednoznačně prioritou, před dlouhodobými užívacími právy (nájmy). Od fyzických osob je možné pozemky získat dohodou o kupních smlouvách, cenové požadavky nejsou známé. Pozemky ve vlastnictví České republiky – Státního pozemkového úřadu bude zřejmě možné získat do vlastnictví kraje pouze úplatně. Předpoklad je, že SPÚ po obdržení žádosti kraje o převod pozemky převede do příslušnosti hospodaření pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. ÚZSVM po prolustrování nepotřebnosti pozemky pravděpodobně nabídne kraji pozemky za obvyklou cenu.
Tribunu sdružení průběžně udržuje, avšak budova pro zajištění občerstvení je ve velmi špatném technickém stavu. Modernizaci vyžadují také některé překážky, aby odpovídaly současným trendům překážkového sportu. Vzhledem k horkým obdobím v posledních letech je také potřebné řešit závlahu skokového závodiště před tribunou.

Podrobnější informace o závodišti a plánované modernizaci jsou v materiálu RK-23-2017-54, př. 1. Město Humpolec zvažuje zajistit úpravy tribuny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Konání finálových soutěží Zlaté podkovy je pro kraj významnou akcí, rovněž závodiště je výrazné specifikum kraje. Zájmové i sportovní jezdectví je aktivitou, která koresponduje s krajinným rázem Vysočiny. Kvalitní závodiště pro přehlídky a soutěže je motivací pro přípravu jezdců a jezdkyň v jezdeckých klubech na Vysočině. OŠMS proto navrhuje modernizovat závodiště tak, aby odpovídalo moderním trendům jezdeckých sportů a splnilo podmínky pro zajištění mistrovství ČR v závodech všestrannosti.

K tomu OŠMS navrhuje:

a) Poskytnout Školnímu statku Humpolec prostředky na modernizaci překážek a dráhy (zajištění experta – poradce na sestavení dráhy, pořízení závlahového systému, pořízení nových překážek, renovace a údržba starých překážek včetně osobních nákladů, předpoklad čerpání je uveden v materiálu RK-23-2017-54, př. 1); prostředky mohou být použity v letech 2017 a 2018 a o jejich využití předloží ředitel Školního statku Humpolec zprávu; k tomu je navrženo rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu § 3125 – Střediska praktického vyučování a školní hospodářství  o částku 400 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 400 tis. Kč. Dále je navrženo zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ a „Investiční příspěvek
b) Zařadit novou akci „ŠS Humpolec - Rekonstrukce objektu na závodišti“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Školství. Dle hrubého odhadu odboru majetkového se náklady mohou pohybovat v rozmezí mezi 5,3 – 6 mil. Kč, a to včetně vybavení a DPH. Odbor majetkový předpokládá zpracování projektu v roce 2017. Výdaje mohou být hrazeny z prostředků roku 2017, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Školství změnou rozpisu rozpočtu.

c) Zahájit jednání s vlastníky o odkoupení pozemků v prostoru skokového závodiště před tribunou. Parcely jsou specifikovány v materiálu RK-23-2017-54, př. 1.
d) Požádat Státní pozemkový úřad o převod pozemků par. č. st. 2005 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 169 m2 a par. č. 1578/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 860 m2.
e) Uložit řediteli Školního statku Humpolec zpracovat a zajistit předložení přihlášky na pořadatelství Mistrovství ČR v závodech všestrannosti v roce 2019.

f) Od roku 2018 zvýšit roční podpory Školnímu statku Humpolec na organizaci soutěže Zlatá podkova řádově o desítky tis. Kč na osobní náklady a materiál na pravidelnou obnovu a údržbu závodiště a překážek. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 39 110 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana nemá připomínek k navrhovanému řešení. Jezdecké závodiště v Humpolci je každoročním dějištěm soutěže Zlatá podkova, která je podporována Krajem Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr modernizovat jezdecké závodiště v Humpolci dle materiálu RK-23-2017-54;
schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu § 3125 –Střediska praktického vyučování a školní hospodářství o částku 400 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o  částku 400 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 270 000 Kč a „Investiční příspěvek“ o částku 130 000 Kč pro Školní statek Humpolec, Dusilov 384 na modernizaci překážek a dráhy jezdeckého závodiště v Humpolci;

rozhoduje

zařadit novou akci „ŠS Humpolec - Rekonstrukce objektu na závodišti“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Školství;

ukládá

· řediteli Školního statku Humpolec, Dusilov 384 a odboru majetkovému zahájit jednání s vlastníky pozemků dle materiálu RK-23-2017-54, př. 1 o odkoupení do vlastnictví Kraje Vysočina;

· odboru majetkovému podat žádost ke Státnímu pozemkovému úřadu o převod pozemků par. č. st. 2005 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 169 m2 a par. č. 1578/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 860 m2 do vlastnictví Kraje Vysočina;
· řediteli Školního statku Humpolec, Dusilov 384 zpracovat a zajistit předložení přihlášky na pořadatelství Mistrovství ČR v závodech všestrannosti v roce 2019;

· řediteli Školního statku Humpolec, Dusilov 384 zpracovat a do 30. 6. 2018 předložit odboru školství, mládeže a sportu zprávu o modernizaci areálu závodiště a stavu přípravy na pořádání Mistrovství ČR v závodech všestrannosti.
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