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MUDr. Jiří Běhounek 

hejtman
Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Česká republika

Vážený pane řediteli, 
dopisem Ministerstva dopravy ČR č.j. 182/2017-520-DOP/3 ze dne 3. 7. 2017 jste se obrátil na pana náměstka hejtmana Mgr. Pavla Pacala s žádostí o vyjádření/stanovisko Kraje Vysočina ve věci přepravy nadrozměrných a těžkých komponent  do lokality výstavby nového jaderného zdroje v Dukovanech.
	Váš dopis značky/ze dne
	Číslo jednací
	Vyřizuje/telefon
	V Jihlavě dne

	
	
	
	


Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 25. 7. 2017 se seznámila s Vaši žádostí včetně příloh. K jednotlivým bodům v žádosti sdělujeme následující vyjádření:  
1. Kraj Vysočina potvrzuje správnost navrhovaného přidělení příslušnosti/odpovědnosti 
a kompetencí za přípravu trvalých opatření dle přílohy č. 1. dopisu MD ČR č.j. 182/2017-520-DOP/3 ze dne 3. 7. 2017 – Soubory staveb na silniční  a vodní trase pro dopravu NTK pro NJZ EDU na silniční síti ve vlastnictví Kraje Vysočina s výjimkou úseků  označených v příloze č.1 takto: 

a. CD10: Jedná se o nadjezd v obci Skuhrov, který je v současné době ve vlastnictví Kraje Vysočina, a probíhají jednání s obcí Skuhrov o jeho odstranění, příp. opravě a převzetí do vlastnictví obce; 

b. I1: Kabelovod CETIN není součástí ani příslušenstvím silnice II/351, a tak by odpovědným investorem stavby měl být vlastník tohoto kabelovodu.  

2. Kraj Vysočina pokládá navrženou silniční trasu po svém území za nejvhodnější 
a potvrzuje realizovatelnost technického řešení navržených opatření na silniční trase přepravy komponent jaderných zařízení ve vlastnictví Kraje Vysočina.
3. Odpovědnou osobou, která bude mít v kompetenci koordinaci a výkon přípravných činností, bude pracovnice odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina – Ing. Hana Matulová, vedoucí oddělení investičního 
a správy komunikací, případně ji bude zastupovat Ing. Hana Strnadová, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství.
4. Kraj Vysočina uplatňuje při přípravě a realizací prací na silniční síti ve vlastnictví kraje následující mechanismus. Práce, které jsou realizovány na silniční síti ve vlastnictví Kraje Vysočina vlastníkem, tj. krajem, případně správcem silnic, tj. s Krajskou správou 
a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací, jsou projednávány společně tak, aby byla vzájemná informovanost o vhodnosti a účelnosti prací. V případě zásahů jiných investorů správce silnice vydává vyjádření ke způsobu provedení prací. Tímto způsobem bude vybraná trasa ve vlastnictví Kraje Vysočina pod kontrolou tak, aby nedošlo ke změnám parametrů, které by přepravu komponent jaderných zařízení v uvedených parametrech znemožnily.  

Kraj Vysočina vydává toto vyjádření za podmínky zajištění financování této přípravy a realizace z úrovně státu. 

Ministerstvo dopravy ČR


Odbor strategie
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