RK-24-2017-38
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Horní Ves 
pro: jednání rady kraje č. 24/2017 dne 25. 7. 2017
zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků pod chodníky a silnicí II/132 v obci Horní Ves.
Obec Horní Ves předložila majetkovému odboru geometrický plán č. 262-264/2016 se žádostí o darování pozemků zastavěných chodníky nebo přilehlých pozemků navazujících na silnici II/132 a nabízí kraji pozemky pod silnicí II/132, které jsou ve vlastnictví obce.

Na základě geometrického zaměření je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků podle vypracovaného geometrického plánu č. 262-264/2016 s tím, že pozemky nacházející se mimo silnici II/132, v rozsahu dle přiloženého materiálu RK-24-2017-38, př. 1 budou převedeny darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Ves a pozemky v rozsahu materiálu RK-24-2017-38, př. 2, zastavěné silnicí II/132 budou převedeny z vlastnictví obce Horní Ves do vlastnictví Kraje Vysočina. 

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků nezastavěných silnicí II/132 a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky nezastavěné silničním tělesem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Ves a  nabýt darem pozemky zastavěné silnicí II/132 z vlastnictví obce Horní Ves do vlastnictví Kraje Vysočina, vše v k. ú. a obci Horní Ves.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Pelhřimov se vzájemným darováním pozemků v k. ú. a obci Horní Ves souhlasí. 
S uvedenými převody souhlasí i odbor dopravy a silničního hospodářství KÚ.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2017-38, př. 1 do vlastnictví obce Horní Ves;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-24-2017-38, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina, do vlastnictví obce Horní Ves;

· nabýt darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-24-2017-38, př. 2 z vlastnictví obce Horní Ves do vlastnictví Kraje Vysočina.
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