RK-24-2017-44
Darování pozemku v k. ú. Dobkov městu Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 24/2017 dne 25. 7. 2017
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Město Chotěboř jako investor stavby „Stavba chodníku v místní části Dobkov“ nechalo po realizaci této stavby vyhotovit geometrický plán. Geometrickým plánem č. 265-77/2013 se z pozemku par. č. 234/1 v k.ú. Dobkov a obci Chotěboř oddělil pozemek par. č. 234/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 354 m2, který je zastavěn chodníkem. Vlastníkem pozemku par. č. 234/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 24155 m2 v k.ú. Dobkov a obci Chotěboř je Kraj Vysočina. S pozemkem hospodaří Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina městu Chotěboř nově oddělený pozemek   par. č. 234/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 354 m2, oddělený geometrickým plánem č. 265-77/2013 z pozemku par. č. 234/1 v k. ú. Dobkov a obci Chotěboř. Tomu však musí předcházet zveřejnění záměru darování tohoto pozemku na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina po zákonem stanovenou dobu. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude využíván komerčně.

Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 234/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 354 m2, oddělený geometrickým plánem 
č. 265-77/2013 z pozemku par. č. 234/1 v k. ú. Dobkov a obci Chotěboř do vlastnictví města Chotěboř na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tento pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny Havlíčkův Brod souhlasí s výše uvedeným převodem, ODSH souhlasí také.
Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku par. č. 234/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 354 m2, odděleného geometrickým plánem č. 265-77/2013 z pozemku par. č. 234/1 v k. ú. Dobkov a obci Chotěboř z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 234/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 354 m2, oddělený geometrickým plánem č. 265-77/2013 z pozemku par. č. 234/1 v k. ú. Dobkov a obci Chotěboř z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř.
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