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Zásady

pro sestavování rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2018
Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2018 bude sestavován a projednáván dle schválených zásad a harmonogramu:
A. Obecné zásady

· Zpracování návrhu rozpočtu Kraje Vysočina se řídí zejména zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 243/2000 Sb., o rozpočtovém určení výnosu některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní), ve znění pozdějších předpisů a případně dalšími zákony.
· Návrh rozpočtu Kraje Vysočina bude obsahovat: 

· Návrh rozpočtu 2018 s částmi:
· A/ souhrnné údaje;
· B/ zdroje rozpočtu;
· C/ výdaje rozpočtu (dle jednotlivých kapitol);
· D/ závazné ukazatele rozpisu rozpočtu pro příspěvkové organizace;
· Návrh rozpočtu 2018 – včetně komentáře

· Přílohy k rozpočtu kraje 2018
· přílohy k jednotlivým výdajovým kapitolám rozpočtu;

· tabulková část a grafy.
· V konečném návrhu rozpočtu předkládaného ke schválení do zastupitelstva kraje budou u každého příjmu a výdaje uvedeny kromě návrhu na rok 2018 také skutečnost roku 2016 a schválený (bez úprav během roku) rozpočet roku 2017. Údaje z roku 2016 a 2017 zajistí odbor ekonomický (dále jen „OE“).
· Návrh rozpočtu příjmů a výdajů předkládají a zodpovídají za něj vedoucí jednotlivých odborů krajského úřadu. 

· Jednotlivé odbory provedou zpracování údajů pro sestavení rozpočtu, které bude probíhat ve formátu Návrhu rozpočtu, tedy: ORJ, PARAGRAF, NÁZEV PARAGRAFU, Navrhovaná ČÁSTKA (V TIS. KČ) A PODROBNÝ POPIS ÚČELU PŘÍJMU/VÝDAJE. Popis účelu by měl být komplexní a měl by přesně charakterizovat daný příjem/výdaj. Rozpočtované částky na jednotlivých paragrafech OE, v případě potřeby, následně zaokrouhlí na desítky tis. Kč.
· Příspěvky pro příspěvkové organizace je nutné uvádět v přehledné tabulce v následující struktuře:

	Organizace
	Skutečnost 2016
	RS 2017
	Návrh 2018
	Index 18/17

	
	
	
	
	


· Rozpočet bude obsahovat kapitolu Rezerva a rozvoj kraje s položkami Nespecifikovaná rezerva, Péče o lidské zdroje a majetek kraje a Strategické a koncepční materiály.
· Saldo celkových zdrojů a výdajů rozpočtu bude koncipováno jako nulové. 
· Přílohy rozpočtu 2018 budou zpracovávat příslušné odbory a budou odpovídat přílohám v roce 2017. Potřeba případných dalších příloh bude vyjasněna během projednávání. 

· Zůstatky zvláštních účtů na financování projektů z EU k 31. 12. 2017 budou převedeny k použití do roku 2018 a ve spolupráci s garanty jednotlivých projektů bude proveden jejich rozpis do položek a paragrafů.

B. Příjmy

· Daňové příjmy jsou pro pracovní verzi návrhu rozpočtu na rok 2018 navrženy ve výši 4 600 000 tis. Kč. Výše daňových příjmů vychází z údajů uvedených ve schváleném střednědobém výhledu rozpočtu na roky 2018 až 2020. Jako základ je použit schválený rozpočet na rok 2017, který je dále upraven na základě vývoje časových řad a na základě predikovaného ekonomického vývoje. Daňové příjmy mohou být v rámci rozpočtového procesu ještě upraveny na základě aktuálně dostupných informací.
· Výše ostatních příjmů bude navržena OE ve spolupráci s odbory. Jednotlivé odbory provedou zpracování kvalifikovaného odhadu očekávaných příjmů (součástí příjmů jsou zejména příjmy z prodejů a pronájmu majetku, správní poplatky, odvody PO, závazně přislíbené dotace,…). 

· Příslušné odbory, které administrují evropské projekty, provedou odhad příjmů z evropských projektů a jejich zobrazení v čase (zobrazení finančních toků příjmů v jednotlivých měsících roku 2018), a to prostřednictvím aplikace „Projektový informační systém“. Z této elektronické evidence budou následně OE údaje převzaty do rozpočtu.
C. Výdaje

· Pro stanovení výdajových rámců jednotlivých kapitol rozpočtu je rozhodující výše příjmů rozpočtu, zejména pak sdílených daňových příjmů.

· Východiskem pro stanovení rozpočtu výdajů jednotlivých kapitol pro rok 2018 je aktuální střednědobý výhled rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2018 až 2020 schválený zastupitelstvem kraje. Vedoucí jednotlivých odborů krajského úřadu, kteří předkládají návrh rozpočtu za příslušnou kapitolu, jsou, pro sestavování pracovní verze návrhu rozpočtu na rok 2018, odpovědni za dodržení těchto výdajových rámců. Případná navýšení jsou povolená jen v souvislosti s finančními dopady přijatých legislativních změn, v závislosti na předchozích usneseních příslušných orgánů kraje, popřípadě na významném rozšíření zajišťovaných služeb. Jakékoliv případné navýšení nad stanovené rámce jednotlivých kapitol musí být řádně odůvodněno.
· Při zařazování jednotlivých výdajových požadavků je nutno postupovat dle následujícího pořadí priorit:

a) Výdaje sloužící k uhrazení závazků z předchozích let (zejména výdaje na úhradu splátky jistiny a úroků z úvěru) a obligatorní výdaje vyplývající z právních předpisů. Jednotlivé odbory uvedou k těmto výdajům usnesení orgánu kraje, který o daném výdaji rozhodl, resp. konkrétní právní předpis upravující zákonnou povinnost. 

b) Nezbytné provozní výdaje /Jedná se o provozní výdaje jednotlivých kapitol a výdaje zajišťující provoz příspěvkových organizací (bez dotací na investice)/. Do této skupiny patří i případné výdaje vyplývající z udržitelnosti projektů.
c) Výdaje na financování projektů spolufinancovaných z evropských fondů. Jednotlivé odbory, které administrují evropské projekty, provedou odhad výdajů potřebných na financování evropských projektů a jejich zobrazení v čase, a to prostřednictvím aplikace „Projektový informační systém“. Z této elektronické evidence budou následně OE údaje převzaty do rozpočtu. 

d) Poslední skupinou výdajů případně zařazených do návrhu rozpočtu budou fakultativní výdaje a výdaje na rozvoj (včetně výdajů poskytovaných na základě zásad zastupitelstva a pravidel rady kraje). V rámci této skupiny budou preferovány výdaje, které znamenají zabránění havarijním stavům, nenesou další provozní náklady či tyto náklady snižují.
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