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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova důchodců Onšov, příspěvková organizace ohledně projektu Síť podpory pro pečující o seniory s narušenou komunikační schopností v Kraji Vysočina
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací

Projekt reaguje na skutečnost, že v pobytových zařízeních přibývá seniorů, u kterých ve vyšším věku dochází k poruchám sluchu a komunikace. Zároveň vychází z podnětu krajské rady zdravotně postižených, že v kraji nejsou v domovech pro seniory specializovaná lůžka pro neslyšící seniory. Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace, se podle zřizovací listiny věnuje péči o seniory a na základě vzdělávání pracovníků může zabezpečit chybějící specializaci v péči o sluchově postižené seniory.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů

Řešení poptávky po péči o seniory se sluchovým postižením vyžaduje především specializované vzdělávání pracovníků, které by příspěvkové organizace financovaly z prostředků poskytnutých krajem. Projekt, který bude z 95 % financován z EU a ze státního rozpočtu, umožní realizovat pro kraj úsporným způsobem větší rozsah tohoto vzdělávání.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.

Spoluúčast ve výši 5 % (max. 300 200 Kč) bude financována v rámci rozpočtu příspěvkové organizace a při jeho schvalování pro příslušné roky bude dopad projektu zohledněn. Toto spolufinancování organizace může částečně zvyšovat příspěvek kraje na provoz, ale tím, že projekt bude financovat některé náklady (zejména na vzdělávání a na tvorbu metodik), které by jinak byly financovány příspěvkem kraje v plné výši, přinese projekt celkově pro kraj úsporu.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.

Organizace nebude potřebovat předfinancování projektu. Na zřizovatele by mohlo mít negativní dopad pouze případné porušení rozpočtové kázně. Jeho pravděpodobnost je snižována zkušenostmi z dosavadní realizace podobného projektu a možností spolupráce s Projektovou kanceláří kraje Vysočina, p. o.
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