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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvková organizace ohledně projektu Zkvalitnění sociálních služeb zavedením a ověřením nové metody sociální práce
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací

Projekt je zaměřen na financování zavádění biografického modelu péče pro klienty s demencí. Domov pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvková organizace, provozuje domov se zvláštním režimem zaměřený na klienty s demencí, zejména s Alzheimerovou chorobou. Uvedená metoda používá informace o klientovi a jeho dřívějším životě jako východiska pro práci s klientem a péči o něj. Právě v případě Alzheimerovy choroby si klient neuvědomuje současnost, ale vrací se ve svém vědomí do vzdálené minulosti. Proto je předmětná metoda péče dobře využitelná právě pro seniory postižené demencí.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů

Projekt umožní prostřednictvím vzdělávání a metodik v organizaci zavést biografický model péče, který nebyl v organizaci dosud používán, ale který se zejména v zahraničí při péči o seniory s demencí osvědčil. Prostřednictvím projektu bude možné tento model zavést s 95 % příspěvkem EU a státního rozpočtu.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.

Spoluúčast ve výši 5 % (max. 105 225 Kč) bude financována v rámci rozpočtu příspěvkové organizace a při jeho schvalování pro příslušné roky bude dopad projektu zohledněn. Toto spolufinancování organizace může částečně zvyšovat příspěvek kraje na provoz, ale tím, že projekt budu financovat některé náklady (zejména na tvorbu metodik a vzdělávání zaměstnanců), které by jinak byly financovány příspěvkem kraje v plné výši, přinese projekt celkově pro kraj úsporu.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.

Organizace nebude potřebovat předfinancování projektu. Na zřizovatele by mohlo mít negativní dopad pouze případné porušení rozpočtové kázně. Jeho pravděpodobnost je snižována zkušenostmi z dosavadní realizace podobného projektu a možností spolupráce s Projektovou kanceláří kraje Vysočina, p. o.
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