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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova ve Zboží, příspěvková organizace ohledně projektu Zkvalitnění péče o osoby s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací

Projekt je zaměřen na částečné zvyšování kvality péče o osoby s poruchami autistického spektra a bude se realizovat ve třech organizacích kraje. Domov Kamélie Křižanov, příspěvková organizace a Domov Jeřabina, příspěvková organizace, provozují domovy se zvláštním režimem specializované na klienty s tímto onemocněním. Domov ve Zboží, příspěvková organizace, se na základě schváleného střednědobého plánu věnuje koncepční přípravě rozvoje služeb pro tuto cílovou skupinu.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů

Péče o klienty s poruchou autistického spektra, kterou zajišťují příspěvkové organizace kraje spolupracující na tomto projektu, je velmi specifická a personálně i odborně značně náročná. Navíc pracovníci, kteří ji zabezpečují, působí v této specializované péči krátkou dobu a potřebují prohlubovat svou kvalifikaci. Vzdělávání v této oblasti a metodická pomoc jsou nezbytnou součástí této péče a jejich zajištění z prostředků EU a státního rozpočtu bude znamenat úsporu v prostředcích, kterými kraj na tuto specializovanou péči přispívá.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.

Spoluúčast ve výši 5 % (max. 272 247,40 Kč) bude financována v rámci rozpočtu příspěvkové organizace a při jeho schvalování pro příslušné roky bude dopad projektu zohledněn. Toto spolufinancování organizace může částečně zvyšovat příspěvek kraje na provoz, ale tím, že projekt budu financovat některé náklady (zejména na vzdělávání, tvorbu metodik a vzdělávacích plánů), které by jinak byly financovány příspěvkem kraje v plné výši, přinese projekt celkově pro kraj úsporu.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.

Organizace nebude potřebovat předfinancování projektu. Na zřizovatele by mohlo mít negativní dopad pouze případné porušení rozpočtové kázně. Jeho pravděpodobnost je snižována zkušenostmi z dosavadní realizace podobného projektu a možností spolupráce s Projektovou kanceláří kraje Vysočina, p. o.
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