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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova ve Zboží, příspěvková organizace ohledně projektu Zlepšení poskytování sociálních služeb v Kraji Vysočina
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací

Projekt je zaměřen na částečné financování péče vzdělávacích aktivit, supervizí, workshopů a přeshraniční výměny zkušeností pro pracovníky Domova ve Zboží, příspěvkové organizace a Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace. Obě organizace mají hlavní činnosti poskytování sociálních služeb, s nímž souvisí i nutnost zajištění vzdělávání pracovníků a supervize. Realizace projektu umožní financovat z prostředků EU vzdělávání, které bude tematicky a obsahově přizpůsobené potřebám zaměstnanců a klientů.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů

Projekt využívá možnosti s 95 % financováním z prostředků EU a státního rozpočtu umožnit přenos zahraniční zkušeností ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb pečujícími o podobnou klientelu. 5 % spolufinancování s podporou kraje jako zřizovatele umožní přeshraniční spolupráci a rozvoj znalostí využívaných při zabezpečení péče v rozsahu, který by bez projektu nebyl možný.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.

Spoluúčast ve výši 5 % (max. 228 254 Kč) bude financována v rámci rozpočtu příspěvkové organizace a při jeho schvalování pro příslušné roky bude dopad projektu zohledněn. Toto spolufinancování organizace může částečně zvyšovat příspěvek kraje na provoz, ale tím, že projekt budu financovat některé náklady (zejména vzdělávání zaměstnanců a supervize), které by jinak byly financovány příspěvkem kraje v plné výši, přinese projekt celkově pro kraj úsporu.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.

Organizace nebude potřebovat předfinancování projektu. Na zřizovatele by mohlo mít negativní dopad pouze případné porušení rozpočtové kázně. Jeho pravděpodobnost je snižována zkušenostmi z dosavadní realizace podobného projektu a možností spolupráce s Projektovou kanceláří kraje Vysočina, p. o.
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