RK-25-2017-11
Návrh na schválení projektových záměrů krajských nemocnic – modernizace systémů PACS
pro: jednání rady kraje č. 25/2017 dne 8. 8. 2017
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Nemocnice zřizované Krajem Vysočina se rozhodly dosáhnout vyšší kvality v oblasti zpracování, ukládání a sdílení digitálních snímků při poskytování zdravotních služeb. Tohoto cíle chtějí dosáhnout prostřednictvím projektů zaměřených na modernizaci stávajících systémů PACS, které jsou kromě modernizace používaného hardwaru a softwaru zaměřeny také na rozšíření systému o některé nové funkcionality.
PACS je systém uchovávající obrazové informace vzniklé na digitálních zařízeních (zobrazovacích modalitách – např. skiagrafie, mamografie, počítačová tomografie, magnetická rezonance, ultrazvuk) používaných ve zdravotnických zařízeních.
Projektové záměry jsou řešeny ve spolupráci s odborem informatiky a Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací. 
Projekty budou předloženy v rámci 26. průběžné výzvy Integrovaného regionálního operačního programu - „eGovernment I.“ (dále jen „IROP“), specifický cíl 3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT.

Celkové předpokládané výdaje všech pěti projektů jsou ve výši 26 584 tis. Kč. Podpora z Evropského fondu regionálního rozvoje se předpokládá ve výši 85 % a ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů projektů. Zbývajících 10 % celkových způsobilých výdajů bude hrazeno z vlastních zdrojů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v souladu s předpokládaným zdrojem financování uvedeném v materiálech RK-25-2017-11, př. 1-5. 
Pokud projekty nebudou doporučeny k poskytnutí dotace, budou realizovány postupně dle možností jednotlivých nemocnic a financovány z jejich vlastních zdrojů.
Předpokládaný termín podání projektových žádostí je nejpozději do 29. 9. 2017. Realizace všech projektů musí být ukončena nejpozději do 30. 11. 2021.
Nemocnice požádaly o schválení zařazení akce v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 dle materiálů RK-25-2017-11, př. 1-5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit zařazení akcí nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v souladu s projektovými fišemi dle materiálů RK-25-2017-11, př. 1-5. 
Rada kraje usnesením č. 0701/14/2017/RK schválila záměr Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace – Dlouhodobá bezpečná archivace zdravotní dokumentace. Tento záměr byl po konzultaci s odborem informatiky změněn a nahrazen záměrem novým dle materiálu RK-25-2017, př. 1.
Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí se záměry.
Odbor informatiky: Projektové záměry na modernizaci PACs byly s OI projednány a odbor s nimi souhlasí.
Odbor ekonomický bere materiál na vědomí, nepředpokládá se finanční nárok na rozpočet kraje.
Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace doporučuje předložení projektu do IROP, výzvy 26.
Odbor regionálního rozvoje: Předkládaný záměr je v souladu se zaměřením IROP. Materiál neobsahuje informace o možných synergiích a kompatibilitě s obdobnými projekty v ostatních nemocnicích kraje. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší 

usnesení 0701/14/2017/RK ze dne 18. 4. 2017, ve kterém rada kraje schválila zařazení akce Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace „Dlouhodobá bezpečná archivace zdravotní dokumentace“;
schvaluje
zařazení akcí nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina, jejichž cílem je modernizace systému PACS dle materiálů RK-25-2017-11, př. 1, RK-25-2017-11, př. 2, RK-25-2017-11, př. 3, 
RK-25-2017-11, př. 4 a RK-25-2017-11, př. 5.
odpovědnost: ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina, ředitelka Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví, odbor informatiky
termín: 29. 9. 2017
počet stran: 2
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