RK-25-2017-22
Návrh na zařazení akce do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě

pro: jednání rady kraje č. 25/2017 dne 8. 8. 2017
zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina obdržel od města Náměšť nad Oslavou opakovanou žádost o řešení silnice II/399 - napojení na dálnici D1. Stejná žádost byla doručena i Dopravní komisi Rady Kraje Vysočina a byla na jejím jednání dne 29. 6. 2017 projednána. Žádost je přílohou materiálu RK-25-2017-22, př. 1 Silnice je součástí páteřní sítě Kraje Vysočina a v převážné části nedosahuje požadovaného šířkového uspořádání kategorie S 7,5. V letošním roce se předpokládá zajištění vypracování technické studie uvedeného silničního tahu. 
Nejprve je nutné zařadit jmenovitou akci do rozpočtu kraje. Zadávací dokumentace na výběr zhotovitele technické studie bude předložen na příštím jednání rady kraje
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout zařadit jmenovitou akci „II/399 Náměšť nad Oslavou – D1“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě. 
Finanční krytí bude realizováno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Doprava, přílohy D2 – Investice v dopravě. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.  
Dopravní komise Rady Kraje Vysočina usnesením č. 017/07/2017/DK ze dne 29. 6. 2017 doporučuje radě kraje rozhodnout zadat technickou studii na silnici II/399. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit jmenovitou akci „II/399 Náměšť nad Oslavou – D1“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 – Investice v dopravě.
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