RK-25-2017-41
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky
pro: jednání rady kraje č. 25/2017 dne 8. 8. 2017
zpracoval: R. Sýkora, S. Holbová 
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V materiálu je předložen návrh Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky, dle kterých by měly být pro rok 2017 finančně podpořeny provozních náklady mateřských a rodinných center, jejichž činnost pozitivně podporuje funkce a rozvoj rodiny. Jedná se především o projekty, které jsou zaměřeny na vytváření vhodných socioekonomických podmínek pro fungování rodin, zkvalitňování rodinných vztahů a posilování rodičovských kompetencí, předcházení sociálnímu vyloučení, podporu rodin se specifickými potřebami, mezigenerační soužití či podporu zdravého životního stylu.
V rozpočtu Kraje Vysočina je za tímto účelem zahrnuto 600 000 Kč. Kraj Vysočina projekty v oblasti prorodinné politiky dlouhodobě podporuje, v loňském roce byly podpořeny částkou 649 950 Kč. Celkem bylo podpořeno 32 projektů, jež byly realizovány v souladu s Koncepcí rodinné politiky Kraje Vysočina na období 2012 – 2016 a staly se vítanými aktivitami v daném regionu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OSV navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky dle materiálu RK-25-2017-41, př. 1. 
Stanoviska:

Stanovisko EO: Ve schváleném rozpočtu kraje, v kapitole Sociální věci, § 4339 jsou zahrnuty finanční prostředky na podporu prorodinné politiky (ÚZ 00511).

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky dle materiálu RK-25-2017-41, př. 1. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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