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Hodnocení odborů a samostatných oddělení Krajského úřadu Kraje Vysočina

Hlavní výstupy z výroční aktivity (souhrnná zpráva) – duben, květen, červen 2017

1. Výkon přenesené působnosti

a. Kontrolní zjištění ústředních orgánů

Výkon přenesené působnosti kraje (výkon státní správy) úřadem je obecně na velmi vysoké úrovni.
V žádné agendě nemá úřad zásadní problémy. To potvrzují mimo jiné výstupy z kontrol výkonu přenesené působnosti prováděných ústředními správními úřady. Svědčí o tom také relativně nízký počet správních rozhodnutí, která byla negována nadřízenými správními orgány popř. správními soudy nebo jimi byla s výhradami vrácena k opakovanému řešení. Výstupy z kontrolní činnosti bývají bez negativních kontrolních zjištění. Pouze v ojedinělých případech obsahují kontrolní zjištění či identifikovaná rizika většinou jen nízké významnosti.

V této oblasti není nutné přijímat nápravná opatření. Je třeba se soustředit především na udržení stávajícího standardu. Kraj Vysočina tradičně preferuje výkon samostatné působnosti, a to zejména proto, že samostatná působnost přímo a podstatně větší měrou ovlivňuje kvalitu života obyvatel v regionu. To by na druhé straně mohlo vést ke snížení pozornosti pro agendy charakteru státní správy, k postupnému podceňování výkonu přenesené působnosti krajským úřadem a ke snížení kvality činnosti v této oblasti. Udržení a příp. zvyšování kvality úřední činnosti musí být proto vnímáno stále jako jeden z hlavních cílů a tedy i úkolů vedoucích zaměstnanců na všech úrovních řízení.
b. Kvalita vyřizování úředních záležitostí

Kvalita vyřizování úředních záležitostí naším úřadem je na velmi vysoké úrovni - viz výše.
Z pozice úřadu však nedokážeme příliš ovlivnit trendy, které mohou mít negativní vliv na kvalitu vyřizování. Zvyšuje se význam procesní stránky nad její hmotněprávní podstatou. Nadřízené správní orgány a zejména pak správní soudy vynucují stále podrobnější odůvodňování rozhodnutí. Množí se námitky podjatosti, často nepříliš podložené. Stále s větší četností se také setkáváme s obstrukčním jednáním stran zúčastněných na sporných řízeních a zejména na řízeních charakteru správního trestání.
Je třeba zmínit také nový trend identifikovaný u řady ministerstev, který přinesla praxe po implementaci zákona o státní službě (např. jde o MZe, MŽP) a dalších legislativních změn. Z obavy z možného soudního řízení vedených se stěžovatelem a z důsledků, pokud by takový spor prohrály, ministerstva raději vrací naše rozhodnutí k novému projednání. Tím se stupňuje negativní tlak na rozhodovací praxi vedoucí k menší odvaze rozhodovat nezávisle, novátorsky, pružně a také k dalšímu zvyšování pracovní zátěže krajských úřadů.

Tendence k judicializaci státní správy vyplývající z aplikace nového správního řádu a především z převažující rozhodovací praxe správního soudnictví nepřináší efekt kvalitnější ochrany práv jednotlivců či veřejného zájmu. Naopak vede k potlačování odborné (hmotněprávní) stránky rozhodování.

S výše uvedenými negativními trendy se úřadu zatím daří přiměřeně se vypořádávat, avšak za cenu zvýšeného úsilí, nákladů, stále závažnějších problémů a rizik.

c. Včasnost vyřizování úředních záležitostí

Včasnost vyřizování úředních záležitostí je na uspokojivé úrovni.

V některých případech je čerpána právním řádem stanovená lhůta ve větší míře, než je nezbytné. Zlepšení je možné dosáhnout zdokonalením manažerské práce vedoucích zaměstnanců. Zároveň je

nutné zmínit, že prodlužování lhůt často způsobují sami účastníci respektive další dotčené subjekty, protože správní řízení se stává „kolbištěm“ pro prosazování jejich kontradiktorních (často ovšem soukromoprávních, resp. vyloženě osobních) zájmů. To bývá umocněno kvalitní právní podporou do řízení vstupujících subjektů (advokáti) a výše uvedenou procesní složitostí řízení.
U některých útvarů je situace způsobena trvalým nebo nárazovým přetížením personálu zpracovávajícího příslušnou agendu. Stav ohledně lhůt není natolik kritický, aby bylo nutné neprodleně přijímat rychlá a zásadní opatření. Do budoucna však existuje riziko dalšího vývoje právního řádu směrem ke zvyšování míry regulace společenského života ze strany veřejné moci. To by vyvolávalo další potřebu posilování personální kapacity v některých resortech, resp. oborech činnosti a agendách.

d. Správní stížnosti a jiná obdobná podání

Včasnost a kvalita vyřizování správních stížností patří mezi priority úřadu. Správnost a důslednost při vyřizování stížností a obdobných podání přispívá k ochraně práv a zájmů občanů, posiluje jejich víru v zákonnost a je důležitým prostředkem k nápravě možných pochybení.
Stav na úseku správních stížností lze hodnotit kladně. Souhrnné údaje korespondují s výše uvedeným tvrzením, počet správních stížností je srovnatelný s předcházejícími lety, procento důvodnosti je nízké, z hlediska komplexního pohledu na úřad zanedbatelné.

e. Metodická pomoc a kontrolní činnost vůči podřízeným úřadům

Obcím a tedy také obecním úřadům, jejich jednotlivým útvarům a zaměstnancům a dobrovolným svazkům obcí je poskytována přiměřená metodická pomoc (podpora). Úřad má v této oblasti u obcí vysoký kredit a neobjevují se žádné závažnější výhrady. Na některých úsecích je slabá metodická podpora ústředních správních orgánů důvodem i příležitostí pro výraznější kreativitu krajského úřadu, přitom je však třeba zvažovat všechna rizika. Setkali jsme se i s výrokem zástupců ministerstva, že kraje mají povinnost poskytovat obcím metodickou pomoc ze zákona, ministerstvo v dané agendě však zákonnou povinnost metodicky vést kraje (ani obce) nemá. Ministerstvo tímto „ospravedlňovalo“ absenci celostátní metodiky pro aplikaci velmi problematické nové právní úpravy.
Kontrolní činnost vůči podřízeným správním orgánům je vykonávána úřadem přiměřeně. V některých agendách je četnost kontrol příliš nízká, jak vyplývá i z vyjádření příslušných ústředních správních úřadů kontrolujících náš úřad. To však vyplývá z omezené personální kapacity přiřazené k výkonu jednotlivých agend a je to ovlivněno mimo jiné skutečností, že příspěvek kraji na výkon státní správy v přenesené působnosti ze státního rozpočtu ani zdaleka nepokrývá veškeré osobní a provozní výdaje (s podílem režií) vynakládané na tyto činnosti (tím méně výdaje investiční). Situace je přes uvedené výhrady udržitelná a žádná nezbytná nápravná opatření nejsou nyní potřeba.

f. Podjatost, neoprávněné zasahování do výkonu správních agend

Úřad neřešil žádný závažnější případ pokusů o neoprávněné zasahování do výkonu správní agendy prováděného oprávněnou úřední osobou, a to ani ze strany nadřízené osoby z úřadu samotného, ani ze strany politických orgánů a struktur, např. člena voleného orgánu kraje, ani ze strany vlivných externích osob (politici z ústřední úrovně, podnikatelé, management firem, pracovníci jiných správních úřadů). Naprosto ojedinělé hraniční případy byly vyřešeny projednáním v mezích právního řádu. Není proto třeba v této věci přijímat žádná opatření. U členů širšího vedení úřadu i u členů volených orgánů kraje je patrné uvědomování si práva a právem stanovených rolí, ze strany nejvyššího vedení kraje je zřejmá jednoznačná podpora nezávislému a nestrannému rozhodování oprávněných úředních osob pro případ, že by jí bylo třeba. Je tedy zřejmý všeobecný respekt k nestrannému a nezávislému rozhodování.

Vedení úřadu obecně drží pozici, že jakákoliv prosba kohokoliv vyslovená vůči oprávněné úřední osobě, aby se na konkrétní případ soustředila z toho či onoho hlediska, není sama o sobě pokusem o ovlivňování a je ji možno chápat jen jako sdělení názoru. Pokusem o ovlivňování by byla však situace, kdyby byla taková žádost otevřeně či skrytě vázána na jakoukoliv (i nemateriální) výhodu či nevýhodu pro oprávněnou úřední osobu či útvar, kde tato osoba pracuje.
Problematika podjatosti je kategorií právně i fakticky velmi složitou, dosti nejednoznačnou, s potenciálem pro vznik velkého množství sporných situací. Je nutno ji řešit případ od případu, podle konkrétních skutečností a podmínek. V praxi je institut námitky podjatosti často zneužíván pro obstrukce a k dosažení individuálního cíle účastníka řízení, ke zpochybňování rozhodování úřadu. Rozvíjí se zneužívání pouze zvykově ustáleného termínu „systémová podjatost“. Obrana proti negativnímu vývoji není z pozice úřadu reálná, a to tím spíše, že poměrně extrémní stanovisko k této problematice zastává a šíří Nejvyšší správní soud. Některé ústřední správní orgány pak této situace využívají k návrhům na oddělení výkonu části státní správy ze stávajícího spojeného modelu státní správy a samosprávy (např. živnostenské úřady, stavební úřady a další). Úřad se se souvisejícími problémy vypořádává přiměřeně, dle možností.
Nejvyšší správní soud některými svými rozhodnutími a prezentovanými postoji ohrožuje samou podstatu spojeného modelu veřejné správy. Považuje existenci pracovněprávního vztahu úředníka k územnímu samosprávnému celku za důvod podjatosti úředníka, pokud je rozhodováno o věci týkající se (byť i nepřímo) zájmů územního samosprávného celku - jeho zaměstnavatele. Tento postoj vnáší do výkonu státní správy mnohá rizika, nestabilitu, nejistoty.

2. Výkon samostatné působnosti
a. Spolupráce s volenými orgány kraje a zajišťování jejich potřeb

Spolupráce úřadu a volených orgánů kraje je na výborné úrovni. Zvláště je třeba zdůraznit, že po ustavení volených orgánů po posledních krajských volbách došlo k velmi rychlému navázání i nastavení komunikace a spolupráce jednotlivých útvarů s resortně příslušnými členy rady kraje, obecněji rovněž se členy zastupitelstva kraje, ale také komunikace a spolupráce s jednotlivými výbory zastupitelstva kraje a komisemi rady kraje (především cestou předsedů těchto převážně poradních orgánů a koordinátorek z OSH).

Určité rezervy existují v aktivitě některých tajemníků jednotlivých výborů a komisí (většinou jde o zaměstnance na pozicích vedoucích útvarů úřadu). Ti mnohdy mají tendenci ponechávat odbornou, věcnou stránku komunikace a vyřizování požadavků výborů a komisí (a jejich jednotlivých členů) jen na koordinátorkách. Od nich však není možné očekávat hlubší odborný vhled do projednávané problematiky (s ohledem na jejich pracovní zařazení a charakter jejich práce). Proto bude nezbytné tajemníky výborů a komisí upozornit na jejich poslání a roli. Komunikace s předsedy politických klubů vyjma komunikace organizační povahy nepatří do běžné náplně činnosti úřadu.
Zajišťování potřeb členů volených orgánů kraje ze strany OSH a servisních útvarů úřadu (zejména OI, OddŘLZ, OddHS, příp. OddPKŽÚ) probíhá dle potřeby, v podstatě bez připomínek, většinou k obecné spokojenosti. Drobnější problém s dodávkou ICT techniky pro členy zastupitelstva kraje byl způsoben komplikacemi při aplikaci zadávacího práva nezávisle na vůli a kvalitě činnosti úřadu.
b. Plnění usnesení volených orgánů kraje

Usnesení volených orgánů kraje jsou úřadem plněna (příp. je úřadem plnění organizováno a zajišťováno) v naprosté většině případů řádně a včas. Pouze u některých typů usnesení dochází k opakovaným problémům v jejich plnění, a to v případech, kdy výkon rozhodnutí orgánu kraje závisí na vůli jiné (externí) osoby. Většinou jde o výkupy pozemků pro silniční stavby nebo o realizace investičních záměrů kraje na výkupy navazující, výkupy pozemků pod stávajícími silnicemi nebo nabytí pozemků bezúplatným převodem od státu. V takových případech je třeba dbát na včasné předložení informace příslušnému orgánu kraje, příp. doprovázeného návrhem na změnu usnesení, prodloužení limitního termínu stanoveného pro jeho plnění apod.
c. Návrhová kompetence a návrhová odpovědnost úřadu

Úřad obecně využívá návrhové kompetence (navrhuje voleným orgánům kraje opatření a řešení různých problémů a záležitostí, zejména v oblasti veřejných služeb) a je si vědom návrhové odpovědnosti.
V některých případech jsou však mnohé útvary úřadu pasívnější, než by odpovídalo jejich odbornému a ideovému potenciálu a jejich zkušenostem. Mnohé návrhy jsou pak předkládány víceméně v takové podobě, o které je předpokládáno, že se zalíbí resortně příslušnému členu rady kraje nebo radě jako celku, ač by zpracovatel návrhu preferoval jiné nebo modifikované řešení. Občas se objevuje nechuť úředníků k věcné polemice s politiky a k argumentaci pro jiný názor. Tím kraj může přicházet o řadu dobrých myšlenek, nápadů, podnětů ke korekcím.
K lepšímu využívání potenciálu jednotlivých úředníků i celých útvarů může přispět vědomá podpora názorové diverzity od nadřízených i politiků, podpora korektní, věcné diskuse, vždy pozitivní přijímání zpětné vazby a polemických názorů a průběžná osvěta mezi zaměstnanci.
d. Kvalita předkládaných materiálů a dalších výstupů činnosti

Kvalita předkládaných materiálů a výstupů činnosti úřadu je obecně na velmi dobré úrovni. Přesto přetrvávají některé nedostatky, na které je opakovaně upozorňováno.

Jde občas o problémy ve formulaci navrhovaných usnesení orgánů kraje (je třeba ctít zákonné kompetenční vymezení, ale i zvyklosti, dále požadavek na jednoznačnost, srozumitelnost i jazykovou a formální správnost), o opakující se chyby ve smlouvách (např. chybějící schvalovací doložky, nesprávně identifikované smluvní strany nebo osoby oprávněné k jednání jejich jménem), o občasnou absenci stanovisek dotčených útvarů (meziresortní provázanost), o nevhodně volené názvy projednávaných materiálů (např. duplicity a multiplicity) a z toho vyplývající riziko omylů a zmatků, o někdy nedostatečnou přehlednost a srozumitelnost důvodových zpráv, používání obecně nezažitých zkratek bez vysvětlení, o formulace srozumitelné pouze pro odborníky na danou problematiku apod.
Cesta ke zlepšení spočívá v průběžné osvětě a intenzívnější manažerské práci ze strany nadřízených.

e. Podíl úřadu na řízení veřejných služeb

Úřad se podílí na řízení veřejných služeb poskytovaných nebo zajišťovaných krajem a jeho příspěvkovými organizacemi ve větší míře, než je v průměru u ostatních krajů (krajských úřadů) obvyklé. Mnohde jinde v České republice převažuje názor, že jde jen o kompetenci a odpovědnost orgánů krajské samosprávy, především rady kraje. Náš krajský úřad si uvědomuje svoji návrhovou pravomoc a s tím spojenou odpovědnost a snaží se k řešení více přispívat. V minulosti jsme měli mezi ostatními kraji v tomto ohledu prakticky výjimečné postavení, nyní již zvolila celá řada dalších krajských úřadů podobnou cestu. I proto je třeba se zabývat otázkami potenciálu pro další rozvoj veřejných služeb s ohledem na jejich dlouhodobou udržitelnost, oprávněnost, účelnost, efektivnost a hospodárnost. K tomuto tématu bude vhodné uspořádat brainstorming a hledat tak příležitosti i cesty ke zlepšování.
f. Podíl úřadu na řízení zřizovaných příspěvkových organizací

Úřad se odpovídajícím způsobem podílí na řízení zřizovaných příspěvkových organizací, a to v mezích obecně závazných i interních právních předpisů, v mezích pověření od rady kraje (zejména se to týká resortně příslušných, tzv. zřizovatelských odborů, ale i útvarů servisní povahy).
K příspěvkovým organizacím je taktéž směrován velký okruh činností metodického charakteru, a to jak v oblasti odborné s ohledem na zaměření činnosti a resortní příslušnost, tak v oblasti všeobecné, týkající se managementu a fungování organizací a související administrativy. Např. sem patří poradenská činnost v oblasti zadávání veřejných zakázek a práva, dále pak v oblasti personalistiky a účetnictví. Pro zjednodušení komunikace, snížení administrativní náročnosti a zároveň archivaci informací je obousměrně využíván Portál příspěvkových organizací. Ve využívání Portálu jsou stále ještě rezervy, nicméně situace se za poslední dva roky velmi významně zlepšila.
Úřad příspěvkovým organizacím pomáhá při řešení jejich problémů a plnění jejich zákonných povinností (např. jde o zveřejňovací povinnosti, stížnostní agendu, kybernetickou bezpečnost apod.). Např. OI obecně ve vztahu k příspěvkovým organizacím zajišťuje rozvoj a provoz služeb v oblasti informačních a komunikačních technologií (ICT). Celá řada takových služeb je soustředěna v technologickém centru kraje (např. spisová služba, datová úložiště). Dále se úřad prostřednictvím OI podílí se na přípravě podmínek pro nákup ICT (školy, společné zakázky, rámcové smlouvy), podílí se na realizaci centralizovaných softwarových řešení (nový nemocniční informační systém, systém výměny zdravotnických informací eMedocs, další rozvoj služeb Technologického centra kraje) a zajišťuje pravidelná školení specialistů z příspěvkových organizací v oblasti správy ICT a bezpečnosti ICT. OI dále provádí projektovou přípravu a konzultace ICT projektů, staveb a ICT zakázek příspěvkových organizací. Organizacím také nabízíme služby v rámci krajské optické sítě ROWANet (vysokorychlostní internet, služby sítí centrálních institucí, Cesnet, správa wifi, datová úložiště atd.). Další pomoc organizacím funguje např. v oblasti personalistiky a mzdového účetnictví, vzdělávání zaměstnanců, provozního účetnictví a výkaznictví, inventarizace, správy a evidence majetku, obecného práva a závazkových právních vztahů, zadávání veřejných zakázek apod. Na pomoci organizacím se velkou měrou podílejí pochopitelně také OAPŘ (zejména ze systémového hlediska, resp. z oblasti obecného řízení a komunikace a z oblasti aplikace zadávacího práva) a další resortní, odvětvové i servisní útvary úřadu.
Celkově je podíl úřadu na řízení příspěvkových organizací a servis pro tyto organizace v Kraji Vysočina na velmi nadprůměrné úrovni, náš kraj patří v této oblasti k nejaktivnějším. Přesto je třeba pokračovat v identifikaci příležitostí ke zlepšování a k dalšímu zefektivňování řízení příspěvkových organizací s tím, že je nezbytné respektovat především požadavek obecného prospěchu a uplatnění celokrajského zájmu (ten vychází především ze strategických a koncepčních materiálů a záměrů kraje). Celokrajský pohled s orientací na finálního spotřebitele veřejné služby (na zákazníka, tedy na veřejnost) musí mít přednost před partikulárními zájmy jednotlivé organizace či jejích zaměstnanců.
g. Vliv úřadu na dotační politiku kraje

V rámci Krajského úřadu je administrováno cca 60 systémových dotačních titulů ročně. Systémové dotační tituly (DT) se dělí na tři hlavní typy - grantové programy Fondu Vysočiny (GP FV), DT vypsané Pravidly rady kraje a DT vypsané Zásadami zastupitelstva kraje. GP FV jsou postaveny na soutěžním charakteru, naopak v rámci pravidel a zásad víceméně platí, že jsou uspokojováni všichni žadatelé nebo žadatelé, kteří podají žádosti nejdříve. Celkem jsou rozdělovány prostředky za více jak 500 mil. Kč ročně (za rok 2017). Pouze Fond Vysočiny (FV) je komplexněji metodicky řízen ze strany ORR, administrace ostatních dotačních titulů je roztříštěná (rozdělená podle resortní příslušnosti), popř. jsou využívány postupy a vzory aplikované v rámci FV. Individuální administrace bez centrálního metodického dohledu v rámci těchto titulů může vést ke zvýšené chybovosti garantů z hlediska optimálního nastavení DT (neefektivní administrace, apod.), může také docházet k možným překryvům mezi jednotlivými DT, ke zdlouhavému postupu při provádění průběžných kontrol, ke zbytečnému administrativnímu zatěžování žadatelů i úřadu apod. Celý systém se i navenek může pro žadatele jevit jako komplikovaný a nepřehledný. U některých DT existují pochybnosti o jejich dostatečné účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti.
Ještě komplikovanější je situace u dotací a darů poskytovaných ad hoc, na základě individuální žádosti.

Proto je třeba uvažovat o silnější koordinaci jednotlivých DT, a to v celém procesu, tedy od jejich přípravy, formulace podmínek, schvalování, přes rozdělování peněz až po konečné vyúčtování. Koordinační role by měla být posílena jak na úrovni úřadu (např. prostřednictvím ORR), tak by měla mít i svůj adekvátní obraz v politických orgánech krajské samosprávy (např. koordinační role náměstka hejtmana).
h. Evropské projekty

Pro současné programovací období došlo k centralizaci rozdělování dotací z Evropských strukturálních a investičních fondů. Za jejich administraci jsou v rámci jednotlivých operačních programů na národní úrovni zodpovědná ministerstva v roli řídících orgánů. Pro aktuální programovací období již tedy nepůsobí Regionální rady Regionů soudržnosti (v našem případě RR Regionu soudržnosti Jihovýchod).

Kvůli centralizaci není možné příjmy z evropských projektů efektivně plánovat a velmi se tím komplikuje jak proces střednědobého plánování (střednědobý rozpočtový výhled kraje), tak i vlastní projektové řízení a na něj navazující personální řízení. Je velmi složité přizpůsobovat kapacity a peněžní toky tomu, jaká výzva v jakém resortu je či bude vypsána, s jakými parametry, k jakému rozhodnutí o projektové žádosti dojde. Tento nevhodný systém snižuje potenciál pro využívání dotačních příležitostí a negativně ovlivňuje řízení úřadu.

Mimo to se kvůli centralizaci se prodlužují lhůty mezi schválením žádostí a vydáním rozhodnutí o podpoře projektů, to narušuje jak realizaci, tak také finanční řízení příjemců včetně kraje samotného. V operačních programech dochází často k aktualizaci pravidel pro žadatele/příjemce, kdy se mění (často poměrně závažným způsobem) podmínky pro realizaci projektů (např. definice způsobilých výdajů). Řídící orgány o změnách žadatele dostatečně neinformují a změny zveřejní např. pouze formou metodických dopisů či doplnění k výzvě. Výzvy nereflektují potřeby území, které jsou deklarovány prostřednictvím např. Regionálního akčního plánu, a to ani jak z pohledu zaměření, tak i výše alokovaných prostředků. Kvůli výše uvedenému jsou administrátoři nuceni k další komunikaci jak s řídícími orgány, tak také s územními partnery. V řadě případů je nutná, časově náročná urgence řídících orgánů.

i. Servis pro obce

Krajský úřad nabízí obcím celou řadu servisních podpůrných aktivit, a to i v oblasti výkonu samostatné působnosti. Pro obce je to služba, která je ze strany kraje poskytována zcela dobrovolně a nezištně. Jde o aktivity charakteru metodické pomoci, v některých případech právní poradenství, poradenství v oblasti personalistiky, často o nabídku vzdělávacích aktivit. Využívány jsou různé formy, od zveřejňování metodik na www stránkách kraje přes individuální konzultace, společné porady, semináře, publikování zajímavostí a doporučení ve Zpravodaji (náklad cca 1200 ks), až po rozesílání důležitých informací či využívání organizačních a technických kapacit kraje. Obsahem zmíněného Zpravodaje jsou zejména vyhlašované dotační programy, zásady atd., pozvánky na semináře, workshopy, společenské, kulturní a sportovní akce, důležité informace regionálního i nadregionálního významu, změny právních předpisů a usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina.
Podpora obcí je zřejmá např. v oblasti ekonomických agend (účetnictví, rozpočet, hospodaření, finanční kontrola), v oblasti organizační (interní audit), ICT (zejména jde o pravidelná školení specialistů z obcí v oblasti správy ICT a bezpečnosti ICT, provozujeme systém správy kontaktů na obce, jejich pracovníky a organizace - wwww.epusa.cz, obcím nabízíme služby v rámci krajské optické sítě ROWANet - vysokorychlostní internet, služby sítí centrálních institucí - Cesnet, služby správy wifi, datových úložišť, zajišťování audio a video přenosů z jednání zastupitelstev vybraných měst). Systémovou a systematickou podporu můžeme nalézt i v dalších resortech a oborech.
Mnohé útvary útvaru poskytují pomoc obcím také nepřímo, přes jimi zřizované organizace nebo jejich organizační složky (např. základní školy a jiné školské organizace).

Obce hodnotí spolupráci s krajem naplňovanou prostřednictvím krajského úřadu povětšinou jako velmi cennou a dobře fungující. Poptávka po takové spolupráci je však daleko vyšší, než jaké jsou reálné kapacitní možnosti krajského úřadu. Důvodem může být i skutečnost, že kraj, resp. krajský úřad, za většinu takto nabízených a poskytovaných služeb neúčtuje obcím žádnou cenu ani poplatek. Proto je třeba přistupovat k řešení poptávaných záležitostí i nadále velmi opatrně a zvažovat otázku přiměřenosti a finanční i personální (kapacitní) únosnosti.
3. Obecná interní servisní činnost
a. Finanční řízení, rozpočet a účetnictví

Do oblasti podpory samosprávy kraje patří zejména rozsáhlá agenda spojená s celkovým rozpočtovým a finančním hospodařením a veškeré účetnictví kraje. Na všech těchto agendách se úřad podílí nejen jejich kompletním zpracováváním, ale také uplatňováním své návrhové kompetence, tedy tvorbou kvalifikovaných doporučení pro politické orgány krajské samosprávy.

Hospodaření kraje za minulý kalendářní rok můžeme hodnotit kladně. Kraj Vysočina skončil s přebytkovým výsledkem, díky přebytku byl rozpočet roku 2017 posílen o více než 500 mil. Kč. Výsledky hospodaření umožnily vykrytí veškerých úvěrových závazků plynoucích z dlouhodobých úvěrů i závazků z obchodních a ostatních právních vztahů, realizaci důležitých investičních akcí, a to zejména v oblasti zdravotnictví, sociální péče a školství, a navíc je díky dobrému hospodaření zajištěna tvorba Fondu Vysočiny i významná tvorba Fondu strategických rezerv jako zdroje pro zaplacení akcí spolufinancovaných z evropských zdrojů v plánovacím období 2014 - 2020. V roce 2016 byl rapidně snížen nesplacený zůstatek kontokorentního úvěru. Tyto faktory jsou bezesporu signálem dobrého finančního zdraví kraje. Ačkoli se náš kraj řadí na přední místo v objemu investičních výdajů, nebyl čerpán žádný dlouhodobý úvěr. Poměr investičních výdajů k celkovým výdajům byl téměř 15 %.
V účetnictví kraje se projevuje veškerá finanční agenda, která je realizována přes účty kraje. Jedná se nejen o rozpočtové hospodaření kraje, ale i o průtokové dotace obcím, které ekonomický odbor administruje a které s rozpočtem kraje nemají nic společného. Velkým nárůstem účetních operací jsou i agendy ostatních odborů, které představují poskytování relativně drobných dotací např. kotlíkové dotace apod.

Rozpočet kraje je s denní aktualizací prezentován i veřejnosti a to prostřednictvím reportů datového skladu. Veřejnost má k dispozici speciální web věnovaný rozpočtu, a to v různé formě – ve formě tak, jak ho schválily orgány krajské samosprávy, a také ve zjednodušené grafické „rozklikávací“ formě. K dispozici je i přehledná aplikace o čerpání rozpočtu s možností „prokliku“ až na detail faktury nebo zobrazení kompletní informace o výdajích na akci nebo podle dodavatele nebo podle odvětví. Správou těchto informačních zdrojů krajský úřad významně přispívá k dnes tolik poptávané transparentnosti a otevřenosti veřejné správy.
Přestože existuje několik skvělých nástrojů pro finanční řízení a plánování, jsou některé z nich využívány jen sporadicky nebo jen povrchním způsobem. Bylo by žádoucí, kdyby se lépe dařilo uplatňovat je při rozhodování, více je využívat jak na straně úřadu, tak i na straně politických orgánů krajské samosprávy a jejich jednotlivých členů.
b. Hospodářská správa

Zajištění provozu pracovišť krajského úřadu a dodávek materiálu a služeb je obecně na velmi dobré úrovni a probíhá bez významných potíží a problémů.

Přetrvávají některé nedostatky v oblasti zajištění úklidu, které se projevují jako důsledek provozního a personálního řízení ze strany dodavatele služby. Tento latentní problém dokážeme zmírňovat, nikoliv však vyřešit. Jiné možné organizační řešení, tedy úklid prováděný vlastními zaměstnanci, by bylo značně personálně (manažersky) a zejména finančně zatěžující, odhadujeme, že bychom měli na úklid až trojnásobně vyšší náklady. A zůstává nezodpovězenou otázkou, zda by se při kvalitě dostupných lidských zdrojů podařilo výsledek činnosti výrazněji zlepšit. Situaci se pokusíme změnit alespoň částečně tím, že službu poptáme znovu na trhu a znovu vysoutěžíme (za upřesněných podmínek) jejího dodavatele.
V oblasti autoprovozu došlo k zásadní obměně a k částečnému navýšení počtu vozidel autoparku, to umožnilo výrazně zlepšit koordinaci pracovních cest a snížit používání soukromých vozidel pro služební účely. Řešení podstatné části autoprovozu nájmem osobních automobilů se osvědčilo, ekonomický rozbor tohoto řešení ukazuje na jeho výhodnost. Nemusí to však platit obecně pro všechny případy, konkrétní několikaletá zkušenost našeho úřadu může být ovlivněna tím, že jsme měli štěstí při výběru obchodního partnera. V každém případě je výhodou rovnoměrnost a naprostá předvídatelnost výdajů spojených se zajišťováním mobility našich zaměstnanců. Obnova vozového parku pro mobilitu úředníků je zajištěna prostřednictvím transparentní veřejné zakázky.
Oblast zajištění výkonu spisové služby je dlouhodobě na velmi dobré úrovni.

c. Správa majetku kraje

Kraj užívá své sídlo od roku 2002 a při správě nemovitého majetku se projevují rostoucí náklady na udržování a opravy, které jsou důsledkem stárnutí budov, jejich vybavení (nábytek, podlahové krytiny) i provozních zařízení. Nyní úřad pracuje na stanovení podmínek pro postupnou obměnu nejvíce opotřebovaných součástí s harmonogramem provedení. Vyvolaným, nutným důsledkem bude potřeba navýšení finančních zdrojů pro tato opatření v rozpočtu kraje na roky 2018, 2019 a 2020.
Dlouhodobě se úřad potýká s vlhkostí zdí v některých budovách používaných pro vlastní činnost orgánů kraje, která je způsobena nevhodnou stavební konstrukcí původní stavby anebo nedostatky při provádění rekonstrukcí těchto staveb. Do budoucna lze očekávat dále rostoucí náklady na udržování a pravděpodobně i potřebu investičních nákladů do některých budov.

Kraj též vlastní rozsáhlé portfolio nemovitého majetku, který svěřuje k hospodaření či jej pronajímá jím zřizovaným příspěvkovým organizacím a tyto jej využívají k zajišťování veřejných služeb v oblasti školství, zdravotnictví, sociální péče, kultury a dopravy v rámci působnosti kraje. Řádná správa, péče o nemovitý majetek a jeho další rozvoj je zásadním předpokladem pro poskytování kvalitních veřejných služeb obyvatelstvu. Výdaje na správu a rozvoj nemovitého majetku tvoří významnou část celkových výdajů kraje a Kraj Vysočina je na špici mezi ostatními kraji co do výše investičních výdajů s tím spojených. Útvary krajského úřadu poskytují orgánům krajské samosprávy objektivní podklady pro jejich posuzování a rozhodování o investičních a neinvestičních výdajích, o majetkových dispozicích a dalších úkonech v samostatné působnosti, vázaných na hospodaření s majetkem kraje a s jeho správou.
Přetrvávajícím problémem je zavedení a naplnění jednotné evidence nemovitého majetku kraje. Bylo by žádoucí, kdyby do budoucna existoval jeden komplexní systém softwarové podpory, který by soustřeďoval důležité informace o nemovitém majetku, jeho stavu, jeho provozování, užívání, o jeho potřebách (zajištění dlouhodobé udržitelnosti a příp. reprodukce). Informace by tak byly vždy validní a byly by vždy snadno dostupné jejich uživatelům – celému úřadu (jednotlivým útvarům), orgánům krajské samosprávy i příspěvkovým organizacím.
Z pozice výkonného orgánu zřizovatele příspěvkových organizací musí úřad věnovat větší pozornost technickému stavu a využití stávajících budov užívaných těmito organizacemi. Nepotřebný majetek je třeba nabídnout k prodeji. Je třeba silněji vnímat, že také budování dalších nových staveb zatěžuje budoucí hospodaření kraje.
Samostatným problémem jsou silnice II. a III. třídy. Na jejich opravy a dostatečně rychlou obnovu popř. investiční činnost spojenou s požadavkem na vylepšování sítě nemá kraj nejen dostatek finančních zdrojů, ale ani zdrojů personálních. Navíc postup příprav zejména investičních akcí do silničního majetku brzdí a někdy doslova znemožňuje právní řád (pojetí ochrany vlastnických práv, právo na úseku ochrany životního prostředí, územního plánování a stavebního řádu atd.) a s ním spojená administrativní náročnost. Problémem jsou i silnice charakteru místních komunikací, u kterých se nám dostatečně nedaří zajišťovat jejich převody do vlastnictví a správy jednotlivých obcí. Úřad se s těmito výzvami vypořádává jen částečně a za velkých obětí.

d. Právní podpora

Zajištění právní podpory a právního servisu je prováděno kombinovanou formou. Jednak tuto podporu poskytuje specializovaný útvar (OddPKŽÚ), jednak jsou právníci se zaměřením na jednotlivé specifické agendy rozmístěni po jednotlivých útvarech úřadu, některé další služby jsou řešeny externími kapacitami (nákupem služby na trhu).

Opakovaně se diskutuje možnost sloučení právníků jednotlivých odborů (těch se širším zaměřením) do jediného útvaru. Důležitým aspektem a výsledkem takové změny by mohla být optimalizace práce jednotlivých zaměstnanců, jejich vzájemná zastupitelnost a jednotnost přístupu k daným problematikám v rámci celého úřadu. Takový krok by však vyvolal potřebu rozsáhlého stěhování, protože pozitivních efektů nelze dosáhnout za situace, kdy budou personální zdroje OddPKŽÚ rozmístěny odděleně.
Právní pomoc do úřadu je poskytována mnohými útvary, a to v rámci meziodborové spolupráce nejen v souvislosti s měnícím se právním řádem, ale i ke specifickým případům. Jako příklady je možné uvést podporu poskytovanou OddOSČ v jednotlivých správních řízeních, např. v oblasti správního trestání, řízení před správními soudy apod., podporu poskytovanou OAPŘ a ORR v oblasti zadávání veřejných zakázek, právní podporu ze strany OSH v oblasti poskytování informací, OK v oblasti finanční kontroly, OE v oblasti účetnictví a daní apod.
Přes značnou roztříštěnost poskytování právního servisu systém funguje a není nutné přijímat žádná opatření a zasahovat do něj významnějšími organizačními změnami.

e. Podpora v oblasti informačních a komunikačních prostředků, technologií a systémů, sw podpora
Krajský úřad se dlouhodobě profiluje jako moderní úřad veřejné správy s důrazem na maximální možné využití elektronizace celých komplexních agend i jednotlivých procesů a také využití dat pro manažerské rozhodování vedení úřadu i pro politické orgány krajské samosprávy. Klíčovými činnostmi jsou zejména integrace softwarových systémů, nově též důraz na bezpečnost – nejen získání certifikátu podle normy ISO 27001. Budoucí prioritou je zavedení plně elektronického oběhu účetních dokladů s doplněním o automatizované provádění vybraných operací finanční kontroly.

Dlouhodobý intenzivní rozvoj ICT systémů v sobě nese rizika, která je nutné zohlednit. Důležité je vnímat nejen otázku kapacit úřadu ve vztahu k udržení kvality stávajících systémů a požadavků na vývoj nových, ale také technickou, časovou a finanční náročnost rozvoje a integrace softwarových systémů (vzhledem k požadavkům na realizaci). Je třeba více zohlednit smysluplnost některých aktivit, především vzhledem k nákladům na vývoj systému, jeho správu a jeho budoucí využívání. Je třeba také klást důraz na proškolování uživatelů a zajištění bezpečnosti systémů.

Stále naléhavější se stává otázka udržení kvality fungování úřadu vzhledem k možné personální nestabilitě OI (prohlubuje se z tohoto pohledu nepříznivá situace na trhu práce). U každého systému musíme stále více zohledňovat budoucí provozní náklady, ať finanční, tak i personální (kapacitní). Jsou mnohdy vyšší, než vlastní pořizovací náklady. V neposlední řadě je nezbytné věnovat se hlouběji posuzování a testování připravovaných nových segmentů softwarové podpory. Jejich správné funkci, účelnosti a snazšímu uvádění do provozu významně napomáhá grafické znázorňování filozofie a workflow procesů, pro jejichž podporu jsou navrhovány.
Určitým problémem je dílčí využívání odborných personálních kapacit úřadu v oboru ICT pro takové úkoly, které sice s činností Kraje Vysočina bezprostředně souvisejí, ale pravděpodobně více by příslušely k řešení některým ústředním orgánům státní správy (např. Ministerstvo vnitra, Ministerstvo zdravotnictví) či dalším subjektům (např. Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR, Asociace krajů České republiky). Takové úkoly váží naše personální zdroje a omezují tak jejich využitelnost pro standardní činnost kraje, na druhé straně velmi významnou měrou přispívají k řešení obecnějších problémů veřejné správy a především posilují prestiž našeho kraje a krajského úřadu v České republice a mnohdy i v zahraničí.
f. Podpora v oblasti dat, analýz a řízení

Činnosti úřadu, a to i ve vazbě na příspěvkové organizace, mají ve velké míře zavedenu softwarovou podporu. Krajský úřad dlouhodobě usiluje o to, aby interní procesy byly automatizovány a navzájem provázány tak, aby nedocházelo k vícenásobnému pořizování informací (např. nepřítomnost na pracovišti ve vazbě na personální systémy, evidence dohod, objednávkový systém s napojením na ekonomiku, evidence smluv ve vazbě na Registr smluv a Profil zadavatele, evidence veřejných zakázek ve vazbě na spisovou službu a podobně).

Samostatnou kapitolou softwarové podpory je Portál příspěvkových organizací, prostřednictvím kterého probíhá komunikace s příspěvkovými organizacemi a zároveň tento Portál slouží jako rozcestník pro různé další aplikace. Ty byly naprogramovány tak, aby došlo k eliminaci administrativních kroků při následném zpracování informací (finanční plány, střednědobé plány organizací, schvalování účetních závěrek, úložiště dokumentů, projektové řízení, stížnosti, spory apod.). Toto řešení umožnilo automatizované zveřejňování informací na webu kraje v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. Data jsou zároveň propojena s datovým skladem, který umožňuje jejich grafickou prezentaci, a to s přizpůsobením „na míru“ různým uživatelům.

Kraj Vysočina již dlouhodobě provozuje datový sklad, ve kterém se zhodnocují výstupy z různých informačních systémů. Z nich se sbírají data, bez rozdílu, zda vznikly na krajském úřadě nebo mimo něj. V současnosti jsou na datový sklad napojeny téměř všechny důležité interní systémy kraje - rozpočet a účetnictví kraje (každodenní aktualizace dat), ekonomika příspěvkových organizací (u zdravotnických organizací denní aktualizace, u ostatních měsíční), investiční a neinvestiční akce kraje a příspěvkových organizací (individuální aktualizace), přehledy o dotacích a evropských projektech (aktualizace v hodinových cyklech), výdajích na sociální služby (čtvrtletní aktualizace), řízení provozu úřadu (aktualizace v hodinových cyklech) a různé statistické informace (průběžně). Data jsou úzce propojena i s Portálem příspěvkových organizací a evidencí veřejných zakázek. Sběr účetních dat z příspěvkových organizací umožnil vytvořit automatizované rozbory hospodaření bez nutnosti dalšího ručního zpracování. Vše je dostupné zaměstnancům kraje, samosprávě (voleným orgánům kraje), příspěvkovým organizacím a vybraná data i veřejnosti, a to z důvodu snížení administrativní náročnosti při přípravě analýz pro strategická rozhodnutí a pro běžný denní provoz.

Výše popsaná řešení patří k významnému know-how našeho kraje a i díky jim jsou náš kraj i úřad nositelem zcela mimořádné prestiže. Jsou na vysoké organizační, ideové i technické úrovni. Neznamená to však, že do budoucna není co zlepšovat. Podpoře řízení bude věnována krajským úřadem mimořádná pozornost i v budoucích měsících a letech.
g. Podpora v oblasti nákupů

Kraj každoročně nakupuje centralizovaně elektrickou energii a plyn pro všechny své organizace. Stejným způsobem byl pořízen dodavatel telefonie a pojištění. Kromě těchto, již zaběhnutých společných nákupů je třeba hledat další příležitosti pro takové společné zajišťování nákupů zboží a služeb popř. společné organizování služeb, které by přineslo kraji a jeho organizacím buď úspory, anebo vyšší kvalitu či lepší sortiment, tedy nějakou další přidanou hodnotu. Příležitosti spatřujeme např. v zajišťování mzdového popř. i provozního účetnictví a vybraných úkonů finančního řízení pro menší organizace, v zajišťování mobility (např. využívání vícemístných vozidel či obecně nákupy a provozování dopravní techniky), služeb tzv. facility managementu obecněji apod.
Od ledna 2017 byl otevřen dynamický nákupní systém (DNS) pro propagační předměty kraje a připravuje se otevření DNS pro centralizovaný nákup kancelářských a propagačních předmětů a výpočetní techniky. Pro rozvoj centralizovaného nákupu bude v rámci projektu Technologické centrum pořízen softwarový nástroj, který sníží administrativní náročnost přípravy tvorby předmětu centralizovaných zakázek a jejich technických specifikací a zlepší proces od zadání požadavku na nákup až po dodávku poptávaného zboží či služeb.

Zde je nutno zmínit i poradenskou činnost pro příspěvkové organizace při zadávání veřejných zakázek a kontrole jejich zadávacích dokumentací. Ročně projde připomínkováním cca 100 zadávacích dokumentací příspěvkových organizací (zajišťuje OAPŘ).
h. Interní audit

Oddělení interního auditu při své činnosti hodnotí účinnost systému řízení rizik, řídicí a kontrolní procesy, správu a řízení úřadu. Analyzuje případný výskyt závažných nedostatků, které mohou nepříznivě ovlivnit činnost úřadu. V rámci provedených interních auditů předkládá konkrétní doporučení ke zkvalitnění řízení provozní a finanční činnosti úřadu. Také v rámci poradenských zakázek přispívá interní audit k naplňování hodnot vize krajského úřadu.

Pro nezávislý a objektivní výkon interního auditu jsou vytvořeny vhodné podmínky. Kromě zákonem stanoveného organizačního a funkčního oddělení od řídících a výkonných struktur existuje i podpora nejvyššího vedení úřadu. Na nižších úrovních řízení se však někdy setkávají zaměstnankyně vykonávající interní audit s nedůvěrou. Jednotlivé útvary a jednotliví zaměstnanci úřadu stále ještě dosti často vnímají interní audit jako cosi nepříjemného, přeceňují kontrolní složku výkonu interního auditu (ta je v našem případě v souladu s posláním interního auditu potlačována) a vztahy i spolupráci poznamenává obava z represí (dosud v uplynulých letech však k žádným represím z důvodu výkonu interního auditu v rámci úřadu nedošlo). To se někdy projevuje například sníženou ochotou ke spolupráci, nesdělováním informací týkajících se předmětu auditu nebo stresem z obav z negativních osobních důsledků v souvislosti s provedenými audity.

Hlavní příčinou tohoto stavu je především nesprávné pochopení úlohy interního auditu v organizaci. Někteří zaměstnanci jej vnímají jako represivní prostředek, nikoli jako nástroj pro preventivní řešení případných systémových nedostatků. Průběžně naplňovaným opatřením k eliminaci tohoto rizika je snaha o maximální klientský přístup k auditovaným útvarům a také informování o úloze a poslání interního auditu. Na základě hodnocení, které provádějí auditovaní, lze konstatovat, že se daří uvedená negativa postupně snižovat, nicméně mnohá jsou stále aktuální.

Interní audit také metodicky podporuje zejména velké příspěvkové organizace kraje, u nichž byl interní audit zřízen a organizačně definován.

Velkým úkolem do nejbližší budoucnosti bude zajistit přizpůsobení změnám právního řádu (náhrada zákona o finanční kontrole ve veřejné správě novou právní úpravou, která mimo jiné posílí roli zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím i v oblasti výkonu interního auditu a pravděpodobně změní některé vazby v oblasti kompetencí a odpovědnosti).
Vzhledem k certifikaci ČSN ISO/IEC 27001:2014 zahájil práci tým interních auditorů, kteří posuzují dodržování právních předpisů, konkrétně plnění požadavků zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti, a prováděcí vyhlášky č. 316/2014 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidentech, reaktivních opatřeních a o stanovení náležitostí podání v oblasti kybernetické bezpečnosti (vyhláška o kybernetické bezpečnosti).
i. Vnitřní kontrola

Vnitřní kontrola je vykonávána jednak v rámci manažerského řízení (na všech stupních), jednak systémově a systematicky prostřednictvím OddVK. V manažerských činnostech jsou patrné přetrvávající rezervy. Někteří vedoucí zaměstnanci se více profilují do role „advokátů podřízených“, než aby akcentovali oprávněné zájmy kraje jako zaměstnavatele i jako vyššího územního samosprávného celku.

OddVK je pověřeno realizací kontrolní činnosti vůči zaměstnancům kraje zařazených do krajského úřadu, zajišťuje agendu stížností a peticí a vyřizuje stížnosti na vedoucí zaměstnance kraje zařazené do krajského úřadu včetně hodnocení a rozborů, koordinuje aktivity na úseku protikorupčních opatření. Z uvedených činností je zřejmé, že vnímání tohoto oddělení (a tím i jeho pracovníků) ostatními zaměstnanci je většinou mírně negativní a obdobně se dá hodnotit i ochota ke spolupráci a kolegialita ze strany ostatních útvarů. Ne zcela úspěšně se daří spolupracovníky přesvědčit o preventivním významu vnitřní kontroly.
Z tohoto pohledu je třeba intenzívnější práce vedení úřadu (grémia ředitele) s vedoucími odborů a popřípadě též s vedoucími oddělení.

Na druhou stranu je třeba také připomenout, že v řízení úřadu nepřevažuje represívní přístup, nejsou trestány chyby učiněné bezděky, tedy z aktivity, k prvním pochybením svého druhu je přistupováno s tolerancí. Vedení úřadu vždy upřednostňuje nápravu pochybení, budoucí zlepšení a eliminaci rizik před represívními opatřeními šířícími jen strach a podvazujícími pracovní aktivitu. I to je důvodem, proč je úřad o některých pochybeních informován z důvodu žádoucí prevence až po anonymizaci, tedy diskrétní formou vůči těm, kteří pochybili.
4. Personální zdroje
a. Pokrytí kapacitních potřeb jednotlivých agend

Schválená personální kapacita přibližně pokrývá požadavky na zabezpečení současného rozsahu a obsahu činností kraje zabezpečovaných krajským úřadem. Jisté návrhy na případné nároky by mohly být vyvolány zásadní legislativní změnami, zvýšeným nárokem v oblasti činností vykonávaných v samostatné působnosti kraje, příp. rovněž situacemi, kdy budou předloženy projekty podporované z prostředků Evropské unie, které často umožňují alespoň částečné financování jejich administrace z dotačních prostředků (z těchto projektů nebo ze souhrnného projektu technické pomoci).
Zásadním, akutním způsobem není třeba pokrytí personálních kapacit v současné době řešit, v blízké budoucnosti se však oprávněným žádostem o další personální posílení nedokážeme vyhnout. Ve výkonu agend samostatné i přenesené působnosti kraje lze spatřovat silná přetížení jednotlivých oddělení i jednotlivých zaměstnanců, na druhou stranu v některých případech existují i drobné rezervy. Popisovaná situace souvisí s časovým hlediskem zadávaných pracovních úkolů a jejich náročností (problémem je nahodilost v tlaku a útlumu). Jen částečně je možné situaci řešit zlepšováním manažerské práce na všech úrovních řízení.
Jako příklady kapacitně přetížených útvarů je možné uvést tyto:

Jedná se o OI, OM, ODSH, ORR, OAPŘ, OSH, OK, o mnoho lépe na tom z tohoto hlediska nejsou ani další útvary (OddŘLZ, OŠMS, OSV, OKPPCR, OŽPZ, OZ ... – v této souvislosti je možné uvádět prakticky celý úřad).

Např. v případě OK se každoročně v období únor – květen objevuje značný časový tlak na kontrolory zařazené do oddělení přezkoumání hospodaření obcí, které musí zajistit v zákonném termínu kvalitní přezkoumání hospodaření více než 650 obcí a dobrovolných svazků obcí. V případě OŽPZ jsou v posledních třech letech trvalým jevem novely zákonů a vyhlášek na všech úsecích spadajících pod OŽPZ a je nutná personální (krátkodobá i dlouhodobá) výpomoc ze strany jiných oddělení OŽPZ a úprava pracovní náplně pracovníků.
OM a ODSH hlásí kardinální problémy spojené zejména s majetkoprávní přípravou silničních staveb, OM navíc indikuje značné přetížení spojené s úkoly v oblasti péče a rozvoje o nemovitý majetek kraje. V posledních letech vzrůstá zatížení i náročnost činnosti také ve vazbě na získávání externích finančních zdrojů, zejména z fondů EU. Svědčí o tom mimo jiné vzrůstající výdaje na investiční a neinvestiční výstavbu. V oblasti majetkoprávních úkonů se podařilo získat personální posílení majetkoprávního oddělení o dvě pracovní pozice na dobu určitou pro zajištění extrémního nárůstu úkolů v oblasti majetkoprávní přípravy dopravních staveb na krajských silnicích spolufinancovaných z Integrovaného operačního programu, avšak ani to nepostačuje. Celý proces inženýrské a majetkoprávní přípravy dopravních staveb je v existujícím právním prostřední extrémně složitý, administrativně a časově náročný.
Dalším příkladem přetíženého útvaru je ORR. Ten mimo jiné zajišťuje agendu tzv. kotlíkových dotací. V roce 2017 byl podán projekt na realizaci druhé vlny těchto dotací, jehož cílem bylo získat pro území kraje dalších 238,8 mil. Kč a podpořit tak téměř 2500 žadatelů. Posílení bude nutné i na úseku oddělení strategického plánování ve vazbě na regionální akční plán a přípravu strategie regionálního rozvoje České republiky.

V oblasti výkonu přenesené působnosti nejen přetrvává, ale na mnohých útvarech také roste velké množství odvolacích a přezkumných řízení při současném stálém nárůstu administrativní náročnosti jejich vyřizování. Nemalým vnějším vlivem na výkon některých agend přenesené působnosti jsou téměř permanentní změny právního prostředí, dané častými novelami souvisejících předpisů.
Existují také interní, samotným krajem způsobené (někdy až zbytečné) důvody – např. administrativně náročné drobné dotace, u kterých náklady na jejich vyřizování (správu) jednoznačně převyšují efekt, který mohou přinést. Je otázkou, zda nejde o problém nedostatečné účelnosti, efektivnosti, hospodárnosti, zda si kraj navíc nevyvolává potíže se zastupitelností zaměstnanců na jednotlivých pracovních pozicích. I proto je vhodné provést revizi dotační politiky kraje a nadále všechny dotační tituly důkladněji posuzovat a lépe koordinovat.
b. Situace na trhu práce a její vliv na úřad

Pozitivní vývoj ekonomiky se na trhu práce projevil růstem počtu zaměstnaných, resp. značným poklesem počtu nezaměstnaných a velmi širokou nabídkou různých pracovních příležitostí. S ohledem na existenci dostatečného počtu pracovních míst a zvyšující se konkurenceschopnost zaměstnavatelů komerční i veřejné sféry se i v případě krajského úřadu projevil pokles zájmu o zaměstnání u něj. Reálný pokles počtu zájemců, resp. uchazečů, je výrazný.

Složitěji se situace z trhu práce promítá do oblastí získávání lidských zdrojů téměř ve všech specializovaných oborech působnosti. V případech OI, OŽPZ, OAPŘ, OÚPSŘ, ORR, právních agend napříč úřadem, technických agend apod. bylo nutné pro získání uchazečů s odpovídající kvalifikací výběrové řízení opakovat i několikrát.

Krajský úřad na situaci reagoval téměř okamžitě. Zatraktivnil formu a způsob personální poptávky a rozšířil počet zdrojů, kterými je šíří. Současně v maximální míře využívá informační zdroje k tomu, aby šířil pověst Kraje Vysočina jako atraktivního zaměstnavatele pro současné i budoucí zaměstnance. Nicméně i nadále bude třeba v této oblasti podnikat další kroky, které krajskému úřadu zajistí stabilizaci a motivaci cenných současných i potencionálních nových kvalitních lidských zdrojů. Vzhledem ke skutečnosti, že vedení úřadu má k dispozici pouze rozpočtem kraje limitované finanční zdroje, že tyto zdroje mají bez výjimky veřejný charakter (veřejné prostředky) a že existují závazná psaná i zvyková nepsaná pravidla odměňování, jsou možnosti vypořádat se s uvedeným jevem jen omezené.
c. Kvalifikace a vzdělávání

Krajský úřad disponujeme personální kapacitou s odpovídající kvalifikací. Většina zaměstnanců má vysokoškolské vzdělání. Úřad má jako celek potřebnou odbornost k výkonu svěřených činností. Zaměstnanci nejen že kvalifikací disponují, ale dále si ji prohlubují a rozšiřují.

Vzdělávání zaměstnanců v podobě odborného i  osobního rozvoje je ze strany zaměstnavatele hojně podporováno. V tomto ohledu má krajský úřad nastaven fungující systém, který by nebylo možné realizovat bez současné kvalitní podpory v podobě finančních zdrojů schválených v rámci rozpočtu kraje, konkrétně kapitoly Krajský úřad. Zásadních změn v této oblasti není nyní třeba. Jistým záměrem do budoucna v oblasti vzdělávání je zavedení intenzivnějšího využívání e-learningu jako prvku vhodně doplňujícího prezenční formy výuky.
Častějším jevem jsou opakující se a stupňující se požadavky na zvýšení podpory jazykové výuky zaměstnavatelem pro zaměstnance na vedoucích i běžných pozicích. Současný systém a alokovaný objem peněz však žádná výrazná navyšování neumožňuje. Požadavky je třeba citlivě vážit, a to také s ohledem na reálné využití získané jazykové vybavenosti při výkonu práce.

d. Odměňování

Uplatňovaný systém odměňování obsahuje ocenění dosažených výsledků i možnosti ocenění úspěšného splnění mimořádných i zvlášť významných pracovních úkolů. V tomto ohledu krajský úřad disponuje svěřených objemem prostředků na platy zaměstnanců a související výdaje. Tento objem byl v posledních letech navyšován o dopad změn platových tarifů souvisejících se změnou příslušného nařízení vlády vztahující se na platy všech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, nebyl však valorizován z důvodu inflace, obecného růstu mezd a platů v České republice ani z důvodu obecného zvyšování životní úrovně.

Celkovou úroveň odměňování lze v porovnání s ostatními krajskými úřady považovat do roku 2014 za velmi vysokou. V posledních dvou letech se ukazuje, že je námi dosažená úroveň postupně předstihována několika dalšími vyššími územními samosprávnými celky, ze špičkově odměňovaného úřadu se stal úřad z tohoto hlediska spíše jen průměrný. To není příznivý jev, zejména s ohledem na skutečnost, že po našich zaměstnancích požadujeme špičkové výkony, vysoké pracovní nasazení i obětavost ve prospěch zaměstnavatele.

S ohledem na současný vývoj situace na trhu práce, zvýšenou fluktuaci, úspěšnost dosahovaných výsledků a kvalitní úroveň poskytovaných služeb, získané prestižní pověsti krajského úřadu (nejen v rámci České republiky) připravuje ředitel krajského úřadu na základě podpory pana hejtmana a s jeho doporučením předložení návrhu rozpočtu osobních a souvisejících výdajů na rok 2018 se zohledněním předpokládané inflace (viz predikce Ministerstva financí z dubna 2017, pro rok 2018 je uváděn dopad predikce inflace na rok 2017 ve výši 2,4 %).

e. Zaměstnanecké benefity

Jedním z nejvýznamnějších zdrojů každé organizace je lidský kapitál (lidské zdroje). Kraj Vysočina si jako zaměstnavatel plně uvědomuje tuto skutečnost. Proto mezi jeho priority patří aktivity související s upevňováním a ochranou fyzického i psychického zdraví zaměstnanců.

Kraj podporuje slaďování osobního a pracovního života a uplatňování rovných příležitostí zaměstnanců. Realizací těchto aktivit se snaží docílit spokojenosti zaměstnanců, jejich loajality a nerušeného pracovního výkonu. Podporou pro oblast péče o zaměstnance je schválený Sociální fond. Objem prostředků přepočtený na jednoho zaměstnance, kterým je fond každoročně tvořen, patří k nadprůměrným. Touto cestou je zajištěn značný rozsah smysluplných aktivit, který patří mezi kraji jako zaměstnavateli k nejzajímavějším.

Nicméně také v této oblasti bude třeba do budoucna sledovat vývoj situace. Stávající úroveň péče o zaměstnance (a zaměstnaneckých benefitů) je nezbytné nejen udržet, ale dle možností rozvíjet. To platí především pro takové aktivity, které jsou pro cílovou skupinu atraktivní a které jsou s ohledem na odůvodněnou potřebu považovány za vysoce efektivní.
5. Podmínky pro práci zaměstnanců
a. Prostorové podmínky

Krajský úřad je v současné době dislokován na čtyřech místech na území města Jihlavy. Prostory pro krajský úřad byly vybudovány v letech 2001-2002. Již při dokončování stavby bylo zřejmé, že prostory budou pro zajištění všech úkolů kraje nedostatečné. Reálné potřeby pro zaměstnance kraje byly hrubě podceněny. Většina pracovišť je přeplněna, přetížena a nemůže splňovat plošné standardy a normy pro administrativní prostory.

Úřad nemá k dispozici téměř žádné technické a skladové prostory, všechny potenciálně možné pro takový účel jsou zpravidla v suterénech, kde je naprosto nevhodné prostředí pro ukládání čehokoliv. Problémy s nedostatečnými prostorami jsou i v oblasti ukládání dokumentů, a to nejen pro dlouhodobé ukládání (spisovny), ale i pro běžnou spisovou agendu v kancelářích.

Zcela zásadním problémem je pak situace pracovišť v budově na adrese Žižkova 16 (ORR). Budova je ekonomicky nerekonstruovatelná (nová výstavba se jeví jako podstatně výhodnější), je velmi vlhká (v suterénu mokrá, odvedení vlhkosti se ani opakovanými zásahy v objektu nepodařilo zajistit, proto není možné suterén využívat), zatuchlá, objevují se dokonce plísně, zápach ze suterénu, který se šíří do celé budovy, opadávání omítky. Budova je také zatížena zcela nedostatečnou tepelnou izolací (zejména podkrovních pracovišť) a problematicky fungujícím topným systémem (jedna část budovy přetopená, v druhé části vytápění nedostatečně funkční a v místnostech je chladno). Situace je v zimních měsících ztížena špatně těsnícími okny.
U pracovišť Žižkova 16 a Věžní 28 je velkým znevýhodněním pro komunikaci a spolupráci uvnitř úřadu i mezi jednotlivými orgány kraje jejich dislokace.

Dalším souvisejícím problémem, který již nenáleží do působnosti úřadu, je nutnost pronajímat nebo jinak sdílet prostory pro některé příspěvkové organizace administrativního charakteru činnosti (Projektová kancelář Kraje Vysočina, p. o., Vysočina Tourism, p. o. a Vysočina Education, p. o.).
Z výše uvedených důvodů se jeví jako vhodné řešení rozhodnout o dostavbě areálu sídla kraje výstavbou budovy „E“ na přiléhajícím volném pozemku.

b. Vybavení pracovišť

Pracoviště úřadu jsou vybavena relativně kvalitním kancelářským zařízením. Postupem času však i toto vybavení zastarává a podléhá opotřebení.

V důsledku opotřebení dochází k postupným výměnám podlahových krytin. Všechna technická zařízení a technologie jsou již na hranici hospodárné životnosti, což zvyšuje náklady na jejich údržbu, kontroly a revize. Bylo započato s výměnami některých zařízení a je třeba počítat s dalšími náklady a investicemi také do budoucna. Za tímto účelem zpracovává OddHS návrh komplexního řešení s rozložením nákladů i realizace do několika příštích let, a to včetně prováděcího harmonogramu.
c. Informační a komunikační technika (ICT)

Vybavení úřadu je nadstandardní, jak z hlediska infrastruktury (Technologické centrum Kraje Vysočina, síť ROWAnet, 2GBps připojení k internetu přes Cesnet2), tak i vybavení zaměstnanců – stanice, notebooky, smartphone, videokonferenční jednotky, vysokorychlostní wifi, členství v roamingových sítích (Eduroam).
K udržení stávajícího stavu je nutné zejména udržet finanční a lidské kapacity pro bezchybné fungování všech složek vybavení, důraz je třeba klást na smysluplnost požadavků na vybavení (pracovní stanice versus notebooky) a v poslední době též počítat se zvýšenými náklady do ICT bezpečnosti – jak náklady do softwarových zabezpečení, tak i na potřebná školení uživatelů.
d. Interní systémy, interní administrativa

Interní systémy jsou ve vysoké míře elektrizovány a zformalizovány. To vedle jednoduchosti využití bohužel též přináší problémy s kapacitními možnostmi OI s ohledem na požadavky na vysokou kvalitu ICT správy. Doprovodným efektem je i tlak na dodržování procesů a stanovených podmínek při využívání systémů, z toho kromě kladů rezultují i problémy s řešením zastupitelnosti pracovníků, s požadavkem na dodržování termínů apod. Pro budoucnost bude nutné v každém jednotlivém případě důkladně zvážit vývoj nových systémů tak, aby nebyla narušena kvalita fungování těch stávajících. Cílem je maximální měrou redukovat interní administrativu při dodržení zákonných předpisů, aby nebyl narušen cíl úřadu poskytovat veřejnou službu.

Mnohé útvary i některé externí subjekty využívají kromě běžných vnitřních systémů i grafické informační systémy (GIS), geoportál a mnohé další, dále smluvně ve spolupráci s OI další podpůrné programy pořízené na trhu, což je velmi náročné na vyřizování pověření a přístupu k těmto systémům a zajištění licencí.
V oblasti výkonu spisové služby jsou stále stupňující se nároky na práci s e-dokumenty, které vyplývají z nutnosti zajistit potřebné podmínky pro jejich dlouhodobé ukládání. Dodržení všech legislativních a technických požadavků na e-dokumenty je náročné zejména pro přesnost nastavení požadovaných parametrů při každodenním zpracování. Vyžaduje to často čas, a to je příčinou určité nechuti úředníků vůči systému spisové služby.
Základní rámec pro řízení úřadu vychází mimo jiné ze zákona o finanční kontrole ve veřejné správě (nyní byl přijat nový zákon, který si vyžádá dílčí organizační změny v úřadu a úpravy pracovních náplní). Ten definuje vnitřní kontrolní systém. Jeho nastavení je postaveno na šesti základních prvcích: vnitřní kontrolní prostředí, stanovení cílů, řízení rizik, kontrolní činnosti, informace, monitoring.

Právní předpisy kraje (interní předpisy) jsou velmi důležitým nástrojem řízení. Z pohledu efektivního řízení i kontroly je třeba, aby byly adresné, přesné, věcně správné. Příznivé řídící a kontrolní prostředí je závislé na řadě podmínek. Ovlivňuje jej např. způsob vymezení odpovědností a pravomocí, existence jasných instrukcí a školení zaměstnanců v souvislosti s koncepcí, záměry, cíli, konkrétními úkoly a postupy ve struktuře činnosti úřadu a v souvislosti s uplatňováním etického kodexu. Konkrétní podmínky pro příznivé řídící a kontrolní prostředí vytváří oprávnění a povinnosti nastavené ve vnitřních předpisech.
Orientace ve velkém množství vnitřních předpisů může být náročná, především pro nové zaměstnance. Mnohdy může být proto předpisová základna vnímaná jako nadměrná byrokratická zátěž. Nicméně v prostředí veřejné správy je tato regulace do vysoké míry nezbytná. V rámci možností se postupně zavádí nástroje pro usnadnění orientace v předpisech i nástroje pro jednodušší plnění jednotlivých povinností.

6. Spolupráce mezi jednotlivými útvary úřadu

Spolupráce mezi jednotlivými útvary úřadu funguje vcelku dobře. Objevují se však i občasné negativní jevy a tendence, nikoliv v neočekávané, překvapivé míře, spíše jako obvyklý „syndrom velké firmy“. Ve výjimečných případech komplikují součinnost osobnostní charakteristiky některých zaměstnanců. V tak velké skupině lidí se vždy najde někdo, kdo svým přístupem a způsobem jednání nenaplňuje očekávání jiného zaměstnance a z toho je již blízko k disharmonii, někdy i ke konfliktu. Lze se setkat i se situací, kdy dva různé útvary prosazují odlišné přístupy ke stejné problematice nebo navrhují odlišné postupy, ve většině případů se to daří řešit otevřenou komunikací.

Z hlediska vedení úřadu se jedná o jednu z interních klíčových oblastí s řadou rezerv, kterou je třeba i nadále zlepšovat. Mezi jednotlivými útvary napříč krajským úřadem je třeba odstranit více či méně zřejmé bariéry a klást důraz na to, že spolupráce znamená společné úsilí zaměřené na dosažení úspěchu krajského úřadu a kraje. Takový úspěch je pak zásluhou všech, kteří se na něm, byť i nepřímo, podílejí. Formu spolupráce, kterou doprovází vzájemná konkurence nebo dokonce přímo soupeření, je třeba z praxe vymýtit. Zaměřit se je potřeba na žádoucí styl vedení a motivování podřízených na všech úrovních řízení a podporovat meziútvarovou a meziresortní spolupráci. Stejně tak je třeba odstraňovat rezervy ve vzájemné informovanosti mezi jednotlivci, útvary úřadu a mezi úřadem a volenými orgány kraje.

Spolupráci je třeba vést otevřeně a přímo s možností vzájemné kooperace a snahy hledání společných, přiměřených a obecně přijatelných řešení pro všechny zúčastněné. Ve zdravé firmě musí volně zaznívat i jiné názory a v případě potřeby i kritické připomínky. Předávat je třeba pouze oprávněnou a podloženou kritiku a tu navíc kultivovaným, na zlepšování orientovaným způsobem. Takovou kritiku je třeba sdělovat přímo s možnosti případného vedení dialogu, se získávání zpětné vazby, se snahou dívat se na problém očima spolupracujícího útvaru, s vlastní snahou kolegům porozumět. To vše s ohledem na zvládnutí umění říkat si navzájem zpříma i nepříjemné, kritické věci a přijímat kritická vyjádření s využitím pro zlepšování.

Zmíněné drobné nedostatky je třeba minimalizovat společnou vůlí a aktivitou všech vedoucích zaměstnanců. Přednost musí mít pozitivní motivace, avšak v případě potřeby je nezbytné umět potřebnou spolupráci v rámci řízení úřadu, jednotlivých útvarů a pracovních týmů i vynucovat.
7. Manažerská práce

Krajský úřad je řízen prostřednictvím čtyřstupňové organizační struktury (vedoucí oddělení, vedoucí odborů, ředitelé sekcí, ředitel úřadu).

S ohledem na náročnost a odbornost vykonávaných činností je třeba, aby manažeři dělali svoji práci opravdu dobře. Na každého vedoucího zaměstnance jsou kladeny nároky spojené s tím, aby efektivně působil na své podřízené a ovlivňoval jejich pracovní výsledky. Musí být schopni zvládat i obtížené situace, ve kterých se ve své nelehké práci ocitají. U některých pracovních pozic jsou patrné rezervy v manažerské práci, mají přirozenou tendenci stavět se jednostranně do role „advokátů“ svých podřízených. Takový přístup vede ke zhoršování komunikace, vztahů a spolupráce mezi jednotlivými útvary, k resortismu, k přeceňování práce vlastní (vlastního útvaru) a podceňování práce útvarů ostatních a jejich jednotlivých zaměstnanců, to vše na úkor společných cílů a naplňování hlavního poslání organizace. Proto bude třeba pokračovat v posilování vědomí manažerské odpovědnosti.
Manažeři krajského úřadu jsou odpovídajícím způsobem pravidelně vzdělávání. V uvedené oblasti nenastaly zásadní problémy. Rovněž tak je možné konstatovat, že jsou za svoji náročnou a zodpovědnou práci relativně dobře odměňováni. Nicméně s ohledem na potřebu mít loajální vedoucí zaměstnance podílející se na celkovém úspěchu úřadu budou manažeři i nadále vystavování zvyšujícím se nárokům spojeným s jejich odborností, ale i schopností vést a řídit podřízené zaměstnance.
8. Komunikace

a. Publicita, informování veřejnosti

Kraj vydává prostřednictvím oddělení tiskového oddělení OSH noviny Kraj Vysočina, jejichž obsah koresponduje s aktivitami kraje, avšak důraz je aktuálně kladen na témata, která jsou pro region zásadní a komerční média jim nevěnují pozornost. Mezi další periodické tiskoviny kraje patří Věstník a Zpravodaj. Denně jsou aktualizovány zprávy zveřejňované na www.kr-vysocina.cz a na Facebook profilu kraje, který je nově zpravován stálým týmem.
Díky pevným vztahům s regionálními médii se Krajskému úřadu Kraje Vysočina, resp. Kraji Vysočina daří informovat veřejnost nezkresleně a víceméně objektivně, a to i bez nutnosti komerčního nákupu vysílacího nebo redakčního prostoru. Tato varianta komunikačního kanálu však zůstává otevřená do budoucna, nevylučujeme, že k jejímu aktivování dojde. Informování veřejnosti je posilováno i prostřednictvím tiskových mluvčí kraje. Ti jsou schopni komunikaci témat posílit profesionální argumentací.
Pokud jde o tzv. evropské projekty, byla na www kraje zřízena speciální sekce, kam je povinná publicita umísťována. Tiskové oddělení je častěji zapojováno do plánování i realizace naplňování ukazatelů publicity. Při posilování informační gramotnosti konkrétního cílových skupin je dbáno na zachování firemní identity.
Situace v celé oblasti je stabilizovaná a nevyžaduje žádná zásadní opatření. Je však třeba vnímat, že v některých obdobích jsou požadavky na informace enormní a vedou k nepřiměřené zátěži tiskového oddělení i k požadovaným tématům věcně příslušných útvarů (např. v období vrcholících volebních kampaní, v období nějaké aktivní „kauzy“ apod.).
Za závažný problém je třeba považovat záměrné snahy mnohých aktivististických či populistických organizací a skupin vykládat fakta a interpretovat skutečnosti a data v neprospěch úřadu, kraje či veřejné správy obecně. Zkreslené, manipulativní nebo neobjektivně interpretované informace se kromě záměrného využívání často objevují i bezděky, jako výstup neprofesionálního působení některých médií a zájmových organizací.
Občas se z přetížení, „provozní slepoty“ a nedostatku pozornosti stane, že na webu kraje přetrvá vystavení informací, které již nejsou zcela aktuálními. Tento nedostatek však nemá vzhledem k obrovskému rozsahu činnosti úřadu nepřiměřený, alarmující rozměr.
b. Interní komunikace a interní atmosféra
Interní komunikace probíhá na velmi dobré úrovni. Interní atmosféra je v téměř všech situacích přívětivá, přátelská, tvůrčí, sdílná. Úřad je ve svém působení v rámci komunikačních toků drobně zatížen složitější víceúrovňovou organizační strukturou a nastavením na větší míru interní regulace. Z tohoto pohledu se tok některých informací v praxi jeví jako složitější, komplikovanější. V některých případech dochází k tomu, že se potřebně informace neodstanou vždy včas tam, kam mají. V jiných případech úřad trpí tím, že jsou předávané informace zatíženy délkou komunikačního toku, kterým putují. Kromě zpožďování kvůli přirozené tendencí účastníků několika úrovňového komunikačního toku informace interpretovat modifikovaným způsobem dochází ke zkreslování či změně akcentů.

Kvalita interní komunikace, interní atmosféry velmi úzce souvisí s interní spoluprací.

Na všech těchto aspektech chce vedení úřadu do budoucna dál pracovat. Nadále bude v rámci možností pořádat občasné neformální teambuildingové aktivity, které podporují prolomování bariér, zosobňují spolupráci v rámci úřadu a vytváří přirozené komunikační toky následně přenášené do pracovního procesu. Současně bude vedení úřadu v tomto ohledu klást zvýšené nároky na vedoucí zaměstnance. S ohledem na vznikající konfliktní situace bude případně přijímat příslušná opatření k zjednání nápravy.
Konstruktivní a pozitivně orientovaná kritika zaměřená na zlepšování musí být nejen možná a tolerovaná, ale dokonce podporovaná vedením úřadu s cílem získávat zpětnou vazbu. V jednotlivých případech bude hledán prostor jak interní komunikaci zjednodušit, udělat ji srozumitelnější, jasnější.

Je třeba dbát, aby byly do praxe zaváděny pouze takové regulace, které jsou jednoznačně odůvodněny, objektivně přinášejí zlepšení a nepřinášejí nepřiměřenou zátěž zaměstnanců. Na úřadě musí být povoleno a podporováno nejen prezentovat vlastní názory.

Jako příklad dobré praxe je možné uvést, že OSH ve spolupráci s několika dalšími konkrétními zaměstnanci asi čtyřikrát vydává interní časopis pro zaměstnankyně a zaměstnance nazvaný Razítkoviny (in house). V posledních měsících byla upravena jeho grafická podoba a došlo k rozšíření spolupráce s kolegy a kolegyněmi z více útvarů úřadu.
c. Externí komunikace

Externí komunikace zajišťovaná krajským úřadem má dvě hlavní roviny.

Tou první je informování veřejnosti o činnosti orgánů kraje a skupiny krajem zřizovaných příspěvkových organizací, o zajišťování veřejných služeb pro obyvatelstvo příp. i podnikatelské subjekty a jiné organizace. Tento druh komunikace je spojen s PR aktivitami, které mají podporovat dobré jméno kraje, jeho orgánů a krajem zřizovaných organizací, vytvářet důvěru, přispívat k sounáležitosti všech subjektů v kraji a vyvoláváním veřejné diskuze přispívat k pozitivnímu společenskému rozvoji. Zmíněnou úlohu plní OSH ve spolupráci s volenými orgány kraje a ve spolupráci s dalšími útvary krajského úřadu. OSH cíleně zpracovává témata ze všech resortů, resp. oborů činnosti kraje. Zpětnou vazbu práce poskytují monitoring tisku, získávání reakcí občanů, výsledky průzkumů, soutěží apod. Tuto linii externí komunikace Kraj Vysočina posiluje sofistikovaně řešenou podporu VIP akcí. Informace jsou mezi veřejnost cíleně rozptylovány periodickými tiskovinami kraje, prostřednictvím www stránek, sociálních sítí, ale i prostřednictvím tematických tiskovin vydávaných odbory, prezentacemi, konferencemi, soutěžemi.
Druhou částí externí komunikace je komunikace s klienty kraje (a tedy i s klienty úřadu), ústředními orgány státní správy, obcemi na území kraje, ostatními územními samosprávnými celky, veřejnými, podnikatelskými a neziskovými organizacemi, s partnerskými regiony a organizacemi v zahraničí. Takové sdílení je zajišťováno celým úřadem, všemi jeho jednotlivými útvary a pracovníky všech úrovní řízení i řadovými zaměstnanci. Pro tento druh komunikace je využívána celá řada různých metod a prostředků, od osobní, verbální komunikace různého druhu a různých úrovní přes klasickou, listinnou poštu, datové schránky, e-maily, weby a specializované portály (např. komunikační část Portálu příspěvkových organizaci Kraje Vysočina) až po datové chaty a využívání moderních sociálních sítí. V této oblasti úřadu chybí předpis, který by definoval oprávnění a povinnosti alespoň pro vybrané druhy a typy externí komunikace a stanovil základní podmínky pro její vedení. Mimo jiné je absence takového předpisu v rozporu s principy norem ISO upravujících oblast řízení organizací a zvyšuje bezpečnostní rizika. Proto bude úřad hledat rozumné, efektivní cesty, jak se s uvedeným problémem vypořádat, jak stanovit základní pravidla a podmínky externí komunikace, ale přitom zbytečně nepodvazovat tvůrčí atmosféru a neomezovat nad míru nezbytnou svobodné komunikační prostředí i aktivitu jednotlivých zaměstnanců.
9. Organizace činnosti úřadu
a. Odvětvová (resortní) struktura versus procesně orientovaná struktura úřadu

Úřad má na základě zákona stanovenu odvětvovou strukturu, avšak postupnými kroky směřuje v dílčích oblastech stále častěji k prvkům struktury procesně orientované. Např. dlouhodobě existuje specializovaný odbor informatiky, podle procesních souvislostí bývají ustavovány pracovní týmy, do značné míry je centralizována a koordinována metodika zadávání veřejných zakázek. Existuje také určitá míra aplikace procesního modelu u vybraných právních služeb, v současnosti se zavádí vyšší úroveň koordinace dotační politiky a dotačních titulů, víceméně procesním modelem je organizována metodika řízení příspěvkových organizací a na ni navazující výkon některých plánovacích, řídících a hodnotících činností. Prohloubení koordinace čeká i metodika procesního řízení apod.

Dlouhodobým uplatňováním metod a principů strategického managementu a důslednou implementací základního souboru koncepčních dokumentů umístěných na Portálu procesního řízení lze i nadále aplikovat nové a prohlubovat stávající prvky procesně orientované struktury úřadu, a to v případech, kdy je to možné a výhodné. Při zvažování organizačních změn a opatření týkajících se struktury úřadu nutně musí být brán ohled i na historii, tradice, situaci ostatních krajských úřadů, na strukturu, kvalitu a celkový potenciál lidských zdrojů včetně osobnostních charakteristik jednotlivých zaměstnanců, ale také na optimální rozmístění jednotlivých útvarů a pracovišť v areálu sídla kraje a v dalších úřadem užívaných objektech.
Je neoddiskutovatelné, že činnost úřadu je (má být) zaměřena především na vytváření́ maximální́ hodnoty pro klienta veřejné správy, za současného respektování právního řádu a v jeho mezích a za podmínky vyvážení ostatních zájmů veřejnosti i jednotlivých osob pak na dosažení́ co nejvyšší míry naplnění jeho očekávání a co nejvyšší míry jeho spokojenosti. Náš úřad funguje efektivně̌ a může být nazýván, v souladu se svojí vizí, moderním a respektovaným úřadem.

b. Situace malých útvarů

Úřad disponuje hned několika malými útvary, pohříchu velmi významnými pro jeho působení a chod. Jejich zřízení bylo vynuceno právním řádem, povinnými nebo nepovinnými, avšak obecně uznávanými standardy a normami, zvyklostmi, pravidly, a to přicházejícími z národní nebo evropské úrovně. Často je situace důsledkem resortismu na národní úrovni a snahy ministerstev legislativními řešeními nadbytečně zasahovat do organizační struktury úřadů územních samosprávných celků a udržovat si tak vliv. Např. pro interní audit přímo zákon stanovuje nutnost organizačního a funkčního oddělení od řídících a výkonných struktur. Tím je podporována jeho nezávislost. Na druhé straně jsou vynuceným řešením zhoršovány praktické podmínky pro výkon auditních zakázek. Podobně tomu je v případě vnitřní kontroly, byť u ní nejde o výslovnou zákonnou podmínku.
Vzhledem k nízkému personálnímu obsazení se tyto útvary potýkají s velmi omezenou možností zastupitelnosti jednotlivých pracovních pozic. Jakýkoliv výpadek jediného pracovníka (fluktuace, nemoc, dovolená, jiné důvody) zásadně komplikuje činnost celého útvaru. Ztížena je tím i komunikace mezi jednotlivými útvary krajského úřadu navzájem a rovněž podmínky pro řízení úřadu jsou tím negativně zasaženy. Obtížná zastupitelnost výkonu činností a agend může mít vliv dokonce i na řádnou obsluhu externích klientů.

Otázce řízení malých útvarů bude vedení úřadu nadále věnovat odpovídající pozornost a zejména s ohledem na možnost koordinace tam, kde by se mohl objevit problém či kde by mohlo nastat komplikované řešení výkonu příslušné agendy.
V některých případech jsou také zřejmé pokusy ústředních orgánů závazným způsobem stanovit existenci konkrétních pracovních pozic, pracovních týmů a organizačních jednotek, počty zaměstnanců v útvaru nebo pro výkon určité agendy apod. Tím je narušován výkon manažerských rolí ředitelem úřadu i jeho širším vedením až po vedoucí oddělení. Vedle již zmíněného interního auditu jde např. o pozice týkající se kybernetické bezpečnosti, ochrany osobních údajů, agendy utajovaných skutečností, protidrogové politiky, agendy národnostních menšin apod. Bohužel se tyto zásahy ústřední úrovně narušující normální řízení úřadu množí.
c. Podíl pracovních pozic spojených s významnou odpovědností

Krajský úřad disponuje výrazným podílem pracovním pozic s významnou odpovědností. Odpovědnost je spojena se zastávanými rolemi. Mezi nejvýznamnější patří odpovědnost spojená s rolí příkazce operace k příslušné kapitole rozpočtu kraje, příp. rozpočtu projektu. Mezi další neopomenutelné odpovědnosti zaměstnanců patří odpovědnost spojená s úkony prováděnými v souvislosti se správními řízeními (zejména role oprávněné úřední osoby), odpovědnost za koordinační a metodickou práci. Každá pracovní pozice je vázána odpovědností za zastávanou agendu a její výsledky.

Vysoký podíl pracovních pozic nesoucích odpovědnost vytváří tlak na kvalifikační strukturu, zásadním způsobem zvyšuje nároky na platy a odměňování, ale také na vzdělávání.
V některých případech je daná situace s vysokými kvalifikačními požadavky vyvolána právním řádem (např. legislativní změnou určitého zákona) a s tím spojeným vznikem nové kompetence krajů, krajských úřadů.

Tlak na rozdělování odpovědnosti (agend vyžadujících odpovědnou práci) prostřednictvím pracovních náplní je často vyvíjen i ze strany vedoucích oddělení a vedoucích útvarů za účelem navýšení platových tarifů (tarifních tříd) u některých zaměstnanců.

V situaci bez historické zátěže (jen teoretická situace) nebo při hluboké rozpočtové krizi by bylo možné hledat cesty k úsporám v soustřeďování kvalifikované práce na menší množství klíčových pracovních pozic a naopak méně kvalifikované práce na pozice s nižšími tarifními platy (posunout kvalifikační a odpovědnostní strukturu úřadu směrem ke snížení počtu pracovních pozic nesoucích významnou odpovědnost a zvýšení počtu pracovních pozic bez odpovědnostních vazeb, zaměřených jen na pro přípravné, pomocné práce). Zcela zásadní nevýhodou takového řešení by však bylo citelné omezení zastupitelnosti a tedy i běžného fungování úřadu (to souvisí s obrovským rozsahem činnosti a pestrostí agend i s potřebou úzké specializace jednotlivých zaměstnanců).
d. Interní právní předpisy a na ně navazující dokumenty
Prostředí úřadu samotného a i prostředí kraje, ve kterém úřad působí, jsou upraveny celou řadou interních právních předpisů a na ně navazujících dokumentů metodické, resp. prováděcí povahy.
V naprosté většině případů jde o předpisy (a jednotlivá ustanovení interních právních předpisů) nezbytné povahy, tedy o předpisy vynucené právním řádem nebo předpisy (a jednotlivá ustanovení), jejichž existence vychází z oprávněné provozní potřeby a z ustálených zvyklostí. Je pravděpodobné, že jsou krajský úřad i celý kraj zatěžovány do určité míry i předpisy (a jednotlivými ustanoveními) zbytné povahy, tedy s rolí upřesňující, usnadňující, někdy bohužel možná i komplikující až byrokratizující.
V této oblasti tedy existují dílčí rezervy a tím i potenciál pro další práci. Je třeba vždy pamatovat na to, aby regulace byla minimalizována, aby byly respektovány požadavky na účelnost, efektivnost a hospodárnost řešení, ale také aby byl brán ohled na možná rizika a oprávněné požadavky na jejich eliminaci.
Také je třeba důsledně dbát toho, aby byly předpisy ve všech částech srozumitelné, jednoznačné, aby zejména při ukládání povinností a vymezování odpovědnosti byly adresné. K předpisům je třeba udávat i potřebná metadata a zajistit jejich správu (průběžnou kontrolu, dle potřeby aktualizaci). Tato oblast vykazuje v případě našeho úřadu ještě určité rezervy, ty by měly být postupně odstraňovány v souvislosti s řízením kvality a bezpečnosti všech interních procesů (certifikace dle norem ISO).
10. Korupční rizika a případné projevy korupce

V rámci úřadu nebyly řešeny žádné korupční případy ani žádná reálná podezření z korupce. Lze oprávněně usuzovat, že korupce není problémem našeho úřadu. Pro podporu správného jednání a chování existuje etický kodex (ve dvou verzích – plnotextové a stručné) a řada vzdělávacích akcí. Existuje také protikorupční strategie a speciální prostředky pro případné oznamování podezření na korupční jednání.
11. Řízení kvality a kybernetická bezpečnost

Krajský úřad má nastavený funkční systém řízení kvality pomocí modelu CAF. Vedení úřadu stanovuje strategické cíle (mají charakter střednědobých až dlouhodobých). K jejich průběžnému naplňování stanovují jednotlivé útvary specifické (krátkodobé) cíle, které se pravidelně v ročních intervalech vyhodnocují (a to i v rámci výročního hodnocení odborů a samostatných oddělení za účasti členů rady kraje) se současným záznamem do realizační části koncepce kvality. Sebehodnocení dle modelu CAF probíhá jednou za dva roky.

Na tento model navazuje řízení kybernetické bezpečnosti. V lednu 2017 Kraj Vysočina obdržel certifikát dle ČSN ISO/IEC 27001:2014. Implementace požadavků této normy napomáhá Kraji Vysočina splnit povinnosti vyplývající ze zákona o kybernetické bezpečnosti. Důvodem pro řešení kybernetické bezpečnosti je i skutečnost, že neustále roste počet kybernetických útoků na informační systémy subjektů a rovněž se zvyšuje jejich nebezpečnost, zejména zvyšováním schopnosti virů a jiného škodlivého software pronikat do systémů napadené organizace a zdokonalováním jejich ochrany před odhalením. Nejvíce rostoucím typem útoku je tzv. ransomware. Tento typ viru byl již v několika případech detekován jak u kraje samotného, tak u několika příspěvkových organizací kraje a dalších subjektů připojených do krajské páteřní sítě ROWANet. Plnění požadavků normy ISO je velmi zatěžující a týká se kromě jiného v široké míře také správy dokumentace všeho druhu, interní i externí komunikace, objektové bezpečnosti a dalších oblastí. Pro každoroční recertifikaci musejí průběžně probíhat různé náročné kontroly a ověřovací audity.
12. Závěrečné shrnutí

a. Hlavní pozitivní stránky úřadu

Hlavními pozitivními stránkami našeho úřadu jsou vysoká odbornost, profesionalita, ale také iniciativa a kreativita naprosté většiny zaměstnanců. Bohužel se ani nám nevyhýbá syndrom velké organizace a potřeba organizaci důsledněji řídit vede k administrativním a organizačním opatřením, jejichž nechtěným, nežádoucím důsledkem může být riziko omezování tvůrčího přístupu jednotlivců i celých útvarů. Proto je nezbytné tvůrčího ducha organizace, jako naši tradiční hodnotu a komparativní výhodu proti jiným krajům a úřadům, vědomě a cíleně podporovat. V naší organizaci musí být nejen dovoleno, ale i podporováno „se smát, bavit se, zpívat, mít dobrou náladu“, tedy komunikovat a tvořit v příjemné atmosféře. Nemohou být nepřiměřeně trestány chyby vznikající z aktivity a z dobré vůle (naopak, k takovým musí být přistupováno velkoryse a shovívavě), podporována musí být i názorová diverzita (korektní sdělování oponentních názorů by mělo být vítáno).
Naši zaměstnanci mají značnou schopnost a dovednost být vynikajícími ve svých oborech a činnostech, dokonce nejlepšími v řadě aktivit, agend, u mnohých je patrná velmi silná vnitřní motivace, chuť do práce, zájem a ochota věci rozvíjet a posunout kupředu, také loajalita ke kraji jako zaměstnavateli a hrdost na příslušnost ke kraji. Někteří naši zaměstnanci jsou vnímáni veřejností jako vynikající osobnosti a vysoké odborné autority. To vše pomohlo získat a pomáhá udržovat vysokou prestiž našeho úřadu a kraje.

Další výhodou naší organizace je dobře fungující systém. To, jak byla řada procesů nastavena již z doby počátku fungování kraje, je třeba považovat za „rodinné stříbro“, stejně tak jako většinu dalších psaných i nepsaných (zvykových) pravidel, procesních vazeb, subsystémů. Na těchto hodnotách je třeba dále stavět, ochraňovat je, udržovat a uvážlivě je rozvíjet, doplňovat.
b. Největší problémy úřadu

Největší problémy našeho krajského úřadu je možné rozdělit do dvou hlavních skupin:

K nejzávažnějším problémům a rizikům interní povahy patří zejména nedostatečné prostorové podmínky a nekvalita některých prostor užívaných úřadem; možná někdy až přílišné soustřeďování se na interní procesy, což v důsledku může být i na úkor externí veřejné služby (hlavního poslání úřadu). S menší závažností je problémem také občasná nedostatečná interní komunikace a nedostatečná spolupráce (či ochota ke spolupráci) mezi jednotlivci a celými útvary úřadu. Vzpomenout je na místě i interní administrativní zátěž, která nemusí být vždy plně odůvodněna objektivními potřebami. V některých souvislostech může být rizikem také příliš „otevřený“ areál úřadu (sídla kraje) s bezpečnostními riziky. V neposlední řadě je dílčím nedostatkem stále ještě poměrně nízká míra využívání shromažďovaných dat k další rozhodovací praxi a řídící práci. Náš úřad může být také do budoucna zatížen požadavky na kvantitu natolik, že tím bude ohrožována kvalita činností a jejich výstupů.
Rizika a problémy externí povahy spočívají zejména v častých změnách právních předpisů obecně závazné povahy i metodik vydávaných ústředními orgány. Ty ovlivňují a mnohdy zbytečně komplikují činnost územních samosprávných celků v samostatné i přenesené působnosti. Z ústřední úrovně často identifikujeme snahy o přebujelou regulaci života společnosti, další plošná regulace je často zaváděna jako reakce na vznik jednotlivých nepříznivých situací. Přitom ne vždy jde o změny k lepšímu. Dalším rizikem je podstatná změna situace na trhu práce, ze které vychází (při celkové úrovni odměňování zaměstnanců úřadu) praktická nemožnost zajištění kvalitních personálních zdrojů v některých profesích i možná hrozící nestabilita stávajících klíčových, velmi kvalitních pracovníků.
Prozatím se daří rizika zvládat a problémům přiměřeně čelit.
Jihlava, 11. 7. 2017

Mgr. Ing. Zdeněk Kadlec, dr. h. c., ředitel úřadu
ve spolupráci s řediteli sekcí a s vedoucími jednotlivých útvarů krajského úřadu
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