RK-26-2017-04
Smlouva o spolupráci při zabezpečení provozu informačního systému registru smluv
pro: jednání rady kraje č. 26/2017 dne 22. 8. 2017
zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zákon o registru smluv byl přijat jako zákon č. 340/2015 Sb. Ministerstvo vnitra ČR je správcem registru smluv, který je informačním systémem veřejné správy a slouží k uveřejňování smluv. Uvedený systém realizuje MVČR v rámci projektu Informační systém registru smluv (ISRS).
Od července roku 2016 na základě smlouvy o spolupráci schválené radou kraje usnesením č. 1020/20/2016/RK zajišťuje technické prostředí pro provoz ISRS pro MVČR Kraj Vysočina a Plzeňský kraj (kraje). Platnost této smlouvy končí dne 31. 8. 2017 

V červnu roku 2017 upozornily kraje MVČR na blížící se ukončení platnosti smlouvy. Dle sdělení MVČR bylo další zajištění provozu ISRS delegováno na Národní agenturu pro komunikační a informační technologie, s. p. (NAKIT).
S NAKIT od června 2017 probíhá diskuze o další podobě technického zajištění provozu IRSR. Bohužel návrh smlouvy o zajištění provozu kraje ze strany NAKIT obdržely až 16. 8. 2017. S ohledem na složitost smlouvy, garance požadované pro krajích, a času nutného na vzájemné prodiskutování návrhu smlouvy není reálné její uzavření do 31. 8. 2017.
Na základě této skutečnosti NAKIT navrhuje krajům uzavření defacto stejné smlouvy jako v roce 2016 s MVČR na překlenutí doby 3 měsíců, v průběhu které proběhne diskuze o dalším provozu ISRS.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o spolupráci s NAKIT dle přílohy č. 1 materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o spolupráci při zabezpečení provozu informačního systému registru smluv dle materiálu RK-26-2017-04, př. 1.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: 1. 9. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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