RK-26-2017-09
Vyhodnocení projektu „První pomoc do škol“ ve školním roce 2016/2017“ a příprava ročníku 2017/2018
pro jednání rady kraje č. 26/2017 dne 22. 8. 2017
zpracoval: T. Halačka

předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Cílem projektu „První pomoc do škol“ je poskytnout mladým lidem v Kraji Vysočina kvalitní výuku laické zdravotnické první pomoci s důrazem na praktickou přípravu. Ve školním roce 2016/2017 proběhl již třináctý ročník projektu. Výuka probíhala ve dvou věkových kategoriích - čtrnáctiletí a sedmnáctiletí.
Do projektu se v tomto školním roce přihlásilo celkem 197 škol z celého území kraje, proběhlo 404 výukových kursů a proškoleno bylo 8 834 žáků a studentů. Výuku absolvovala téměř celá populace čtrnáctiletých (cca 95 %) a přes 85 % sedmnáctiletých v Kraji Vysočina. Za třináct ročníků projektu bylo celkem proškoleno téměř sto čtyři tisíce (103 981) žáků a studentů. 
Výuka laické zdravotnické první pomoci se v tomto projektu realizuje již od r. 2004 a stala se standardní součástí výuky na základních a středních školách v Kraji Vysočina. Projekt je přijímaný žáky a studenty, pedagogy i veřejností s velkým zájmem a je oceňovaný jako velmi užitečný a potřebný. Význam a prospěšnost této výuky byl mnohokrát potvrzený také profesionálními záchranáři, kteří při poskytování profesionální přednemocniční neodkladné péče hodnotí účinnost poskytnuté laické první pomocí. Ve dvou případech absolventi kurzů dokázali zachránit lidský život. V srpnu 2016 Lukáš Brychta, žák základní školy v Radostíně nad Oslavou, zachránil život svému otci, který ztratil vědomí při volnočasové aktivitě. Za tento čin mu mezinárodní humanitární organizace ADRA udělila Cenu Michala Velíška. V únoru 2017 studentka Gymnázia Chotěboř Pavla Henzlová při dopravní nehodě dokázala poskytnout nepřímou srdeční masáž svému spolužákovi a zachránila mu tak život. Pavla Henzlová je nominována na udělení Plakety ČČK „Za záchranu života“, která je každoročně předávána ve Valdštejnském paláci v Praze, pod záštitou předsedy Senátu Parlamentu ČR.

Podrobnější vyhodnocení realizace projektu ve školním roce 2016/2017 je uvedeno v materiálu RK-26-2017-09, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k velké úspěšnosti tohoto projektu navrhuje odbor zdravotnictví v projektu dále pokračovat i ve školním roce 2017/2018, a to takto: 
a) V kategorii čtrnáctiletých, na základních školách a v odpovídajících třídách víceletých gymnázií, bude výuka probíhat v měsících listopad 2017 až červen 2018. Část výuky budou zajišťovat lektoři vítěze veřejné zakázky na realizaci projektu „První pomoc do škol“ a část výuky pedagogové a studenti vyšších a středních zdravotnických škol v Kraji Vysočina v rozsahu sedmi vyučovacích hodin v každé třídě. Další tři vyučovací hodiny v každé třídě zabezpečí profesionální záchranáři ze Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, s výjezdovým vozidlem, společně s profesionálním pracovníkem Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina, který přednese část výuky o integrovaném záchranném systému. 

b) V kategorii sedmnáctiletých, u studentů druhých ročníků učilišť a středních škol bude výuka probíhat v měsících září 2017 až únor 2018 v délce 3 hodin v každé třídě, s procvičením kardiopulmonální resuscitace, život zachraňujících úkonů a komunikace s operátorem záchranné služby. Výuku budou provádět profesionální záchranáři – pracovníci Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace. 
Absolvováním obou částí projektu bude mladým lidem našeho kraje poskytnuta kvalitní ucelená příprava na poskytování laické zdravotnické první pomoci v celkovém rozsahu třinácti vyučovacích hodin. Celkový přehled výuky v projektu, poskytovatelé výuky a kalkulované finanční náklady na školní rok 2017/2018 jsou uvedeny v materiálu 
RK-26-2017-09, př. 2.

Odbor zdravotnictví navrhuje Radě kraje vzít na vědomí způsob provedení čtrnáctého ročníku projektu „První pomoc do škol“ ve školním roce 2017/2018 s tím, že při zadání veřejné zakázky bude postupováno podle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek ze dne 27. 9. 2016, č. 04/16.

Stanoviska:

Stanovisko odboru školství, mládeže a sportu: 

OŠMS nemá připomínky. Souhlasíme s postupem a navrženou realizací projektu „První pomoc do škol“.
Stanovisko oddělení právního a krajského živnostenského úřadu:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Návrh usnesení:
Rada kraje 

bere na vědomí
· vyhodnocení projektu "První pomoc do škol“ za školní rok 2016/2017 dle materiálu 
RK-26-2017-09, př. 1;
· způsob provedení čtrnáctého ročníku projektu „První pomoc do škol“ ve školním roce 2017/2018 dle materiálů RK-26-2017-09 a RK-26-2017-09, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví 

termín: 31. 7. 2018
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