RK-26-2017-24
Poskytnutí věcného daru vítězům krajské soutěže s názvem „Zemědělství na Vysočině“

pro: jednání rady kraje č. 26/2017 dne 22. 8. 2017
zpracovala: I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina vyhlásil pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina první ročník vědomostní soutěže pro žáky 6. a 7. ročníků druhého stupně základních škol a žáky víceletých gymnázií v kraji s názvem „Zemědělství na Vysočině“, jejímž cílem je v neposlední řadě podpořit zájem studentů o Kraj Vysočina, kde zemědělská půda tvoří téměř 60 % rozlohy kraje, což je největší podíl v rámci krajů. Cílem krajské soutěže bylo prověřit znalosti žáků z oblasti zemědělství, a to jak z živočišné, tak rostlinné výroby, představit dětem zajímavým způsobem formou soutěžních otázek současnou tvář moderní zemědělské výroby na Vysočině, posilovat vztah k rodnému kraji a motivovat žáky k možné volbě povolání. Soutěž probíhala ve dvou kolech. První kolo soutěže se uskutečnilo na školách v průběhu měsíce dubna 2017. 

Na základě výsledků prvního kola byli z každé školy vybráni dva žáci a dvě žákyně, kteří se zúčastnili druhého kola soutěže. Druhé kolo soutěže se konalo v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 26. května 2017 pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina MUDr. Jiřího Běhounka. Dvacet nejlepších žáků z druhého kola se zúčastní v termínu 15. – 16. září 2017 dvoudenního naučně poznávacího výletu se zemědělskou tématikou. Kompletní program je přílohou tohoto materiálu RK-26-2017-24, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH navrhuje radě kraje poskytnout věcný dar Dvaceti účastníkům krajské soutěže „Zemědělství na Vysočině“ ve formě dvoudenního zájezdu do Humpolce a Třeboně dle materiálu RK-26-2017-24 př. 1 Věcné dary budou poskytnuty z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O02064.
Odbor ekonomický: nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout věcný dar dvaceti účastníkům krajské soutěže „Zemědělství na Vysočině“ ve formě dvoudenního zájezdu do Humpolce a Třeboně dle materiálu RK-26-2017-24, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 15. 9. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 3
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