RK-27-2017-42
Darování pozemku v k. ú. Nová Ves u Chotěboře 
pro: jednání rady kraje č. 27/2017 dne 29. 8. 2017

zpracovala: M. Kezniklová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Na Majetkový odbor Krajského úřadu Kraje Vysočina se obrátila obec Nová Ves u Chotěboře se žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemku p. č. 2038/2, odděleného geometrickým plánem číslo 372-45/2013 z pozemku katastru nemovitostí (KN) p. č. 2038, ostatní plocha, neplodná půda, k. ú. Nová Ves u Chotěboře. Jedná se část pozemku, nacházející se mimo oplocený park Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1.
Pozemek par. č. 2038 získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých práv, věcí a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. 19-646/2001 14, ze dne 26. 6. 2001. Zřizovací listinou je pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod na listu vlastnictví č. 509.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadovaný pozemek parcela číslo 2038/2 převést darem do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře a učinit právní úkony nezbytné k převodu. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude využíván komerčně.

Předpokladem převodu je zveřejnění záměru darování dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku p. č. 2038/2 v k. ú. Nová Ves u Chotěboře z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tento pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře.

Smlouva není předkládána, jedná se o standartní typ smlouvy.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu souhlasí s darováním pozemku p. č. 2038/2 v k. ú. Nová Ves u Chotěboře z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře.
S převodem souhlasí rovněž Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1 a odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení rozvoje a podpory životního prostředí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemku p. č. 2038/2 , ostatní plocha, neplodná půda o výměře 68 m2, odděleného geometrickým plánem číslo 
372-45/2013 z pozemku KN p. č. 2038, ostatní plocha, neplodná půda v katastrálním území Nová Ves u Chotěboře, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek p. č. 2038/2, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 68 m2, oddělený geometrickým plánem číslo 372-45/2013 z pozemku KN p. č. 2038, ostatní plocha, neplodná půda v katastrálním území Nová Ves u Chotěboře z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves u Chotěboře.
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