RK-29-2017-31
Dodatek ke Smlouvě o nájmu prostor pro potřeby výjezdové základy Ledeč nad Sázavou pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 29/2017 dne 19. 9. 2017
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace, (dále také „ZZS“) zajišťuje zdravotní služby na 21 výjezdových základnách. Některé prostory pro výjezdové základny jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina a budovy jsou ZZS svěřeny do užívání, některé jsou užívány na základě smluvního vztahu s vlastníkem, a to buď formou výpůjčky či pronájmu. Prostory pro účely výjezdové základy v Ledči nad Sázavou jsou užívány na základě nájemní smlouvy s městem Ledeč nad Sázavou. Rada kraje na svém jednání dne 17. 1. 2017 souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy č. usnesení 0082/03/2017/RK. Uzavřená nájemní smlouva je obsažena v materiálu RK-29-2017-31, př. 1.
ZZS předložila žádost o souhlas s uzavřením dodatku k nájemní smlouvě, předmětem kterého je změna způsobu platby záloh za energie v pronajatých prostorách. Spotřeba energií je i nadále hrazena zálohově, ale nikoliv dodavatelům energií, nýbrž pronajímateli, který je povinen zálohy vyúčtovat. Bližší podmínky dodatku nájemní smlouvy jsou uvedeny v materiálu RK-29-2017-31, př. 2.
ZZS je podle čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna uzavírat nájemní smlouvu na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok s předchozím souhlasem zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ZZS potřebuje předmětné prostory pro účely provozování výjezdové základy v Ledči nad Sázavou a dodatek zásadním způsobem nemění závazek ZZS, odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením dodatku ke Smlouvě o nájmu prostor dle materiálu RK-29-2017-31, př. 2.

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením dodatku č. 1 Smlouvy o nájmu pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-29-2017-31, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 30. 9. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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