RK-29-2017-33
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – příspěvek na opravu heliportu pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 29/2017 dne 19. 9. 2017
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) podala žádost o poskytnutí dotace na řešení havarijního stavu heliportu dle materiálu 
RK-29-2017-33, př. 1. 

Rada kraje usnesením č. 1164/22/2017/RK schválila realizaci opravy heliportu v předpokládané výši 1 600 000 Kč. Oprava měla být hrazena z vlastních zdrojů nemocnice. V červenci 2017 nemocnice zahájila opravu. Po zjištěných nedostatcích v průběhu vlastní opravy se částka navýšila na 1 860 000 Kč.

Realizační firma, která vzešla jako vítěz z výběrového řízení, zjistila, že při výstavbě heliportu nebylo zcela postupováno v souladu s výkresovou dokumentací (nosníky nebyly řádně ukotveny a nebyly dodrženy parametry kotvení). Zkouškou přídržnosti povrchové úpravy a zkouškami ke stanovení pevnosti v tlaku bylo dále zjištěno, že na povrchu heliportu nebyla dodržena požadovaná kvalita betonu. Do hloubky cca 5 mm byla naměřena pevnost betonu 3 x nižší, než stanovuje norma. O této zkoušce byl vyhotoven protokol odbornou firmou.
Z původně plánované opravy povrchu se z výše uvedených důvodů nečekaně stala havarijní záležitost s většími finančními nároky.
Vyjádření autorizovaného inženýra pro statiku a dynamiku staveb je uvedeno v příloze 
RK-29-2017-33, př. 2. Fotodokumentace hlavní závady (upevnění konzol po obvodě heliportu) je obsažena v materiálu RK-29-2017-33, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje (vzhledem k finanční situaci nemocnice) podílet se na financování opravy heliportu nemocnice a schválit poskytnutí příspěvku ve výši 1 500 000 Kč.
Zbývající část nákladů na opravu si bude hradit nemocnice z vlastních zdrojů.
Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnice.
Finanční prostředky budou uvolněny nejpozději do 30 dnů po předložení žádosti o poskytnutí příspěvku na provoz zřizovateli.

Kontrola využití příspěvku bude provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. V případě zjištění neoprávněného využití příspěvku bude nemocnici v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uložen odvod do rozpočtu zřizovatele za porušení rozpočtové kázně. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví připomínky. Stav rezervy na kapitole Zdravotnictví, § 3522 ke dni 6. 9. 2017 činí 16 696 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace i zápůjčka byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O02275 (RK-29-2017-33, př. 4).
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve snížení položky 5901 - Nespecifikované rezervy o částku 1 500 000 Kč při současném zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 500 000Kč, 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2017 pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 1 500 000 Kč s určením na pokrytí nákladů spojených s opravou havarijního stavu heliportu;
ukládá

ředitelce Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zaslat prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina na odbor zdravotnictví žádost o poskytnutí příspěvku na zajištění opravy heliportu v termínu do 15. 12. 2017. Součástí žádosti bude kopie dodavatelské faktury (daňového dokladu) s vyčíslením uplatňovaného nároku na odpočet DPH;
ruší
usnesení 1164/22/2017/RK ze dne 27. 6. 2017 v části, ve které rada kraje schválila realizaci opravy heliportu z vlastních zdrojů Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 15. 12. 2017
počet stran: 2
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