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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů – Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 29/2017 dne 19. 9. 2017 
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík
předkládá: K. Ubr
počet stran: 2
počet příloh: 0


Popis problému:

Materiál řeší žádost Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč (dále též „škola“) o navýšení příspěvku na provoz ve výši 679 000 Kč, z toho na vybavení rekonstruovaného domova mládeže nábytkem ve výši 600 000 Kč a na pokrytí zvýšených odpisů nemovitého majetku souvisejících s výše uvedenou rekonstrukcí domova mládeže ve výši 79 000 Kč a současně škola žádá o zvýšení závazného ukazatele Odvod z fondu investic ve stejné výši 79 000 Kč.  
V uplynulém školním roce proběhla u Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa. Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč rekonstrukce domova mládeže v ul. T. Bati 609, Třebíč. Součástí schváleného rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017 kapitoly Školství, mládeže a sportu jsou finanční prostředky ve výši 600 000 Kč určené na vybavení nových a rekonstruovaných kapacit (vybavení rekonstruovaného domova mládeže Obchodní akademie a Hotelové školy Třebíč nábytkem). Současně ve škole došlo ke zvýšení odpisů nemovitého majetku ve výši 79 000 Kč v souvislosti s výše uvedenou rekonstrukcí domova mládeže.
Z těchto důvodů žádá škola svého zřizovatele o zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz na vybavení rekonstruovaného domova mládeže nábytkem ve výši 600 000 Kč a na pokrytí zvýšených odpisů nemovitého majetku souvisejících s výše uvedenou rekonstrukcí domova mládeže ve výši 79 000 Kč a současně škola žádá o zvýšení závazného ukazatele Odvod z fondu investic ve stejné výši 79 000 Kč.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:
· uložit odvod z fondu investic do rozpočtu kraje Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 ve výši 79 000 Kč;
· uložit ředitelce Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 provést odvod z fondu investic do rozpočtu kraje ve výši 79 000 Kč;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3127 - Střední školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 79 000 Kč při současném zvýšení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 - Střední školy o částku 79 000 Kč;
· schválit škole zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z fondu investic“ o částku 79 000 Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 679 000 Kč na vybavení rekonstruovaného domova mládeže nábytkem (částka 600 000 Kč) a na pokrytí zvýšených odpisů z nemovitého majetku (částka 79 000 Kč).
Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o kterém je oprávněna v souladu s  § 59 odst. 1 písm. i) zákona č.  129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce. 


Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2017, v kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3127 jsou schváleny finanční prostředky ve výši 600 000 Kč na vybavení nábytkem rekonstruovaného domova mládeže Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč. 

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace pod ID O02278.   


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3127 - Střední školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 79 000 Kč při současném zvýšení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 - Střední školy o částku 79 000 Kč;
· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z fondu investic“ o částku 79 000 Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 679 000 Kč Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 na vybavení rekonstruovaného domova mládeže nábytkem (částka 600 000 Kč) a na pokrytí zvýšených odpisů z nemovitého majetku (částka 79 000 Kč);
ukládá
· odvod z fondu investic do rozpočtu kraje Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 ve výši 79 000 Kč;
· ředitelce Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 provést odvod z fondu investic do rozpočtu kraje ve výši 79 000 Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč
termín: 31. 12. 2017
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úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31.12.2017
