RK-31-2017-24
Zveřejnění záměru darování mostu
pro: jednání rady kraje č. 31/2017 dne 3. 10. 2017
zpracoval: P. Kolář, S. Juránek
předkládá: P. Kolář, H. Strnadová

Popis problému:

Jedná se o zveřejnění záměru darování mostu do vlastnictví obce Skuhrov.

Jedná se o most – nadjezd nad silnicí I/38 v obci Skuhrov postavený v roce 1975 evidovaný pod ev. č. 38-058a. Tento most převádí místní komunikace přes silnici I. třídy. Most přešel do vlastnictví Kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých práv, věcí a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou je most svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny.

Most nemá být ve vlastnictví Kraje Vysočina, neboť dle ustanovení § 12, odst. (1), písm. b, zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů je mostní objekt součástí pozemní komunikace, která po mostě vede, tedy místní komunikace ve vlastnictví obce.
Na jednání 28. 8. 2017 bylo dohodnuto, že obec Skuhrov je ochotná si mostní objekt převzít po provedení rekonstrukce. Celkové odhadované náklad na rekonstrukci nadjezdu dle zpracované studie proveditelnosti činí cca 10 mil Kč bez DPH. V následujících stupních projektové dokumentace bude rozpracován způsob a rozsah rekonstrukce nadjezdu. Písemné stanovisko obce viz materiál RK-31-2017-24, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Materiál navrhuje zveřejnit na úřední desce záměr darování mostního objektu do vlastnictví obce. Zveřejnění záměru na úřední desce po dobu min. 30-ti dnů je zákonnou podmínkou předcházející rozhodnutí samosprávných orgánů kraje. Po splnění této podmínky bude předložena radě kraje smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Skuhrov na straně budoucího obdarovaného, jejím předmětem bude mostní objekt ev. č. 38-058a za podmínky provedení rekonstrukce ze strany a na účet budoucího dárce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na úřední desce záměr darování mostního objektu – mostu ev. č. 38-058a nacházejícího se na pozemcích par. č. 1/3, par. č. 780/2, par. č. 780/3 a nad pozemkem par. č. 784/1 všechny v k. ů. Skuhrov u Havlíčkova Brodu a obci Skuhrov včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví obce Skuhrov.
odpovědnost: OM
termín: 30. 11. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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