RK-33-2017-08
Akce Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – podpora celoroční výstavní činnosti
pro: jednání rady kraje č. 33/2017 dne 17. 10. 2017
zpracoval(a): L. Novotná

předkládá: L. Seidl

Popis problému:
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu obdržel od ředitele Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkové organizace Kraje Vysočina (dále též jen „galerie“), záměr realizovat akci z dotačního programu Ministerstva kultury, viz materiál RK-33-2017-08, př. 1, která je předkládána radě kraje.
Cílem galerie je získat finanční prostředky z programu „Kulturní aktivity“ na podporu projektů profesionálního výtvarného umění na rok 2018, a to na podporu celoroční výstavní činnosti. Obsahem jsou nadstandardní projekty založené na kritickém přístupu ke zvolenému tématu, bližší specifikace je uvedena v materiálu RK-33-2017-08, př. 2.
Z důvodu náročné přípravy a zejména krátkého časového prostoru od vyhlášení dotačního řízení do předložení projektových žádostí přistoupila galerie souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále též jen „Pravidla“), Čl. 11 Výjimky, k dotačnímu řízení podmíněně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje souhlasit v souladu s Čl. 11 Pravidel s podáním projektu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě „Celoroční výstavní činnost Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě“, dle materiálu RK-33-2017-08, př. 1.
Akce plně odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace a zaručuje efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům akce. Financování akce je reálné i v případě nezískání dotace z výše uvedeného programu, a proto se nepředpokládá vznik okolností, které by mohly mít negativní dopad na zřizovatele.
Stanoviska:

Grémium ředitele: souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: bere navrhovaný projekt na vědomí. Akce nezakládá požadavek na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje: nemá připomínky k předloženému záměru.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s Čl. 11 Pravidel Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 s podáním projektu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě „Celoroční výstavní činnost Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě“, dle materiálu RK-33-2017-08, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě
termín: 31. 10. 2017
počet stran: 1
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