RK-33-2017-45
Aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež
pro: jednání rady kraje č. 33/2017 dne 17. 10. 2017
zpracoval(a): J. Albrechtová, K. Němcová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší aktualizaci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež.

Radou Kraje Vysočina byla dne 27. 9. 2016 usnesením č. 1726/31/2016/RK schválena Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež. 
Aktualizaci těchto pravidel provádíme z důvodu potřeby formálních změn ve znění Pravidel. Rozsah a kritéria pro poskytování podpory dle těchto Pravidel zůstávají beze změny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina aktualizovaná Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež na další období. V Pravidlech došlo především k úpravě minimální výše dotace na 10 000 Kč a úpravě výčtu uznatelných a neuznatelných nákladů dle rozpočtové skladby.
V příloze č. 2 jsou uvedena Pravidla ve změnovém režimu.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje souhlasí se zněním Pravidel a návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež dle materiálu RK-33-2017-45, př. 1.
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