RK-34-2017-76
Návrh nových Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací
pro: jednání rady kraje č. 34/2017 dne 24. 10. 2017
zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 15. 12. 2015 usnesením č. 0647/07/2015/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 20/15 (dále jen „zásady“). Poskytování dotací kraje na realizaci staveb vodovodů, kanalizací a čistíren odpadních vod pro veřejnou potřebu podle zásad probíhá již od roku 2004 a tyto zásady byly v roce 2015 aktualizovány výše uvedeným usnesením.

Na základě dalších zkušeností s poskytováním dotací podle dosud platných zásad, podnětů od odborníků a po projednání s gesčním radním odbor životního prostředí a zemědělství připravil návrh nových Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací. Návrh těchto nových zásad je přílohou č. 1 tohoto materiálu. Změnový dokument oproti původním zásadám je přílohou č. 2 tohoto materiálu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací podle přílohy č. 1 tohoto materiálu. Hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací doporučil dne 14. 8. 2017 schválení nových zásad.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Komise pro životní prostředí Rady Kraje Vysočina dne 5. 9. 2017 usnesením č. 015/04/2017/Kžp doporučila radě kraje vzít na vědomí a doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu KZP-04-2017-05, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu RK-34-2017-76, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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