RK-35-2017-19
Darování nemovitého majetku v k. ú. a obci Polná 
pro: jednání rady kraje č. 35/2017 dne 31. 10. 2017
zpracoval(a): M. Kezniklová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší bezúplatný převod pozemku KN p. č. 2536/3 v k. ú. Polná, včetně tělesa komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná. 

Na Odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina se dne 5.9.2017 obrátila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace se žádostí o převedení pozemku par. č. 2536/3 v k. ú. Polná do vlastnictví města Polná. 

Jedná se o pozemek katastru nemovitostí p. č. 2536/3, ostatní plocha, silnice o výměře 4040 m2 v k. ú. Polná, který dříve tvořil část pozemku pod silnicí č. II/352 (staničení: 14,626-14,993 km), v délce 367 m, v hodnotě 197 960 Kč a těleso komunikace, včetně všech součástí a příslušenství v hodnotě 3 936 572,01 Kč. Komunikace je v současné době již vyřazená z evidence silniční sítě II. a III. tříd Kraje Vysočina. Dle sdělení Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje vysočina, oddělení dopravy, komunikace na pozemku KN p. č. 2536/3 v k. ú. Polná není evidovaná v silniční síti Kraje Vysočina.

Jedná se o slepou komunikaci v okrajové  zástavbě města Polná, která rovněž zajišťuje přístup na pracoviště Krajské správy a údržby silnic Vysočiny v Polné.
Odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina předložil městu Polná návrh na bezúplatný převod pozemku p. č. 2536/3 v k. ú.  Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná. 

Dne 2.10.2017 Odbor majetkový obdržel stanovisko města Polná č.j. MUPL/6905/2017 ze dne 29.9.2017, v němž město Polná uvedlo, že má zájem o bezúplatné převzetí pozemku včetně komunikace za předpokladu, že zimní údržbu této předané komunikace bude i nadále zajišťovat Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny vyslovila souhlas s tímto požadavkem.
Pozemek par. č. 2536/3 získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých práv, věcí a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou je pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Jihlava na listu vlastnictví č. 781 s právem vlastnickým pro Kraj Vysočina, s právem hospodaření se svěřeným majetkem kraje pro příspěvkovou organizaci Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemek KN p. č. 2536/3 v k. ú. Polná, včetně tělesa komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím převést darem do vlastnictví města Polná a učinit právní úkony nezbytné k převodu. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude využíván komerčně.

Předpokladem převodu je zveřejnění záměru darování dle ust. §18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr převést darem pozemek KN p. č. 2536/3 v k. ú. Polná a komunikaci na pozemku p. č. 2536/3, včetně všech součástí a příslušenství, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tento nemovitý majetek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná.

Smlouva není předkládána, jedná se o standartní typ smlouvy.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace podala návrh na převod nemovitého majetku do vlastnictví Města Polná. 
S převodem nemovitého majetku do vlastnictví města Polná souhlasí rovněž ODSH.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr převést darem pozemek p. č. 2536/3, ostatní plocha, silnice o výměře 4040 m2 v k. ú. Polná, včetně tělesa pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout: převést darem pozemek KN  p. č. 2536/3, ostatní plocha, silnice o výměře 4040 m2 v k. ú. Polná, včetně tělesa pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná. 
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