RK-35-2017-31
Návrh na poskytnutí dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 35/2017 dne 31. 10. 2017
zpracoval: J. Kumpa, S. Holbová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila na svém jednání dne 8. 8. 2017 Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti prorodinné politiky č. 12/17 (dále též Pravidla).

V rámci Pravidel jsou předkládány projekty, které jsou zaměřeny na vytváření vhodných socioekonomických podmínek pro fungování rodin, zkvalitňování rodinných vztahů a posilování rodičovských kompetencí, předcházení sociálnímu vyloučení, podporu rodin se specifickými potřebami, mezigenerační soužití či podporu zdravého životního stylu. Žadatelé mohou žádat na úhradu uznatelných nákladů, kterými jsou nájemné, mzdy, náklady za energie a zajištění lektorů. Žádosti se přijímali v termínu od 11. 09. 017 do 06. 10. 2017. Příjemci může být na jeden projekt poskytnuta minimální výše dotace 5 000 Kč a maximální výše dotace 20 000 Kč. V rozpočtu Kraje Vysočina je pro tento účel zahrnuto 600 000 Kč.
Vyhodnocením tohoto dotačního řízení se zabývala hodnotící komise jmenovaná Radou Kraje Vysočina. Vzhledem k nižšímu počtu došlých žádostí než je rozpočtovaná částka neprováděla hodnotící komise hodnocení dle specifických kritérií, ale posoudila, zda předložené žádosti odpovídají svým zaměřením Pravidlům.

Hodnotící komise navrhuje vyřazení pouze jedné žádosti, a to z důvodu jejího pozdního doručení než byl stanoven termín, a to dne 9. 10. 2017.
Předložené žádosti prokázaly, že projekty v oblasti prorodinné politiky jsou důležitou součástí nabídky sociálně orientovaných aktivit v Kraji Vysočina. Poskytovatelé těchto programů nabízí svým uživatelům aktivity zaměřené na možnost dalšího vzdělávání, osobnostní rozvoj, nové náměty na vyplnění volného času, možnost sdílení a konzultací problémů v oblasti rodinného života a v neposlední řadě nabízí rodičům na mateřské či rodičovské dovolené prevenci proti sociálnímu vyloučení a izolaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina poskytnout dotaci na podporu projektů v oblasti rodinné politiky dle materiálu RK-35-2017-31, př. 1 a navrhuje neposkytnout dotaci na podporu projektů v oblasti rodinné politiky dle materiálu RK-35-2017-31, př. 2. Dále navrhujeme uzavřít veřejnoprávní smlouvy dle materiálu RK-35-2017-31, př. 3. 
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Odbor ekonomický nemá připomínky k rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2017, v kapitole Sociální věci, § 4339 je počítáno s finančními prostředky na podporu prorodinné politiky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
· poskytnout dotace v celkové výši 460 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství dle materiálu RK-35-2017-31, př. 1;
· neposkytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství dle materiálu RK-35-2017-31, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací dle materiálu RK-35-2017-31, př. 3.
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