RK-35-2017-38

Motivační stipendia na podporu učebních oborů – aktualizace pravidel
pro: jednání rady kraje č. 35/2017 dne 31. 10. 2017
zpracoval(a): J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší úpravu Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol od školního roku 2017/18.

Rada kraje usnesením č. 1831/34/2016/RK ze dne 17. 10. 2016 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol č. 07/16 (dále jen „Pravidla“). 
OŠMS jako příslušný resortní odbor provedl jejich aktualizaci. Jde o, zařazení nového oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje v návaznosti na zvyšující se poptávku po absolventech tohoto oboru na trhu práce a navýšení výše prospěchového stipendia z 1 000 Kč na 2 000 Kč za pololetí. Každé pololetí školního roku dosáhne na prospěchové stipendium okolo 100 žáků, někteří na něj nedosáhnou například jen z důvodu, že jsou klasifikováni z odborného výcviku známkou „chvalitebný“. Vyšší částkou chce OŠMS motivovat žáky k lepšímu prospěchu a to zejména v odborných předmětech. Aktualizace je provedena návrhem nových pravidel, která nahradí stávající (původní dokument s vyznačenými návrhy změn je obsažen v materiálu RK-35-2017-38, př. 2). 
Na stipendia dosáhne v průměru 37 % žáků ve středních školách v podporovaných oborech, z toho na prospěchové stipendium v průměru 6 % ze všech žáků. Počet žáků, kteří obdrží stipendia ve vybraných středních školách a oborech i s ohledem na demografický vývoj za poslední 4 roky, neklesá. Při srovnání školních ročníků 2014/2015 a 2015/2016, kdy byl podporován stejný počet oborů, počet žáků v oborech s možností získání motivačního stipendia vzrostl o 0,15 %. Ve srovnání s tím počet všech žáků ve všech oborech H klesl o 0,1 %.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-35-2017-38, př. 1. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-35-2017-38, př. 1. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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