RK-36-2017-48
Majetkoprávní příprava stavby „II/392 Kralice nad Oslavou – křiž. s I/23 – křiž. s II/399 PD“
pro: jednání rady kraje č. 36/2017 dne 14. 11. 2017
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv o smlouvách budoucích kupních (trvalé zábory) a smluv nájemních (trvalé a dočasné zábory) na pozemky v k. ú. Jinošov, k. ú. Otradice a v k. ú. Kralice nad Oslavou v rámci akce „II/392 Kralice nad Oslavou – křiž. s I/23 – křiž. s II/399 PD“.

Kraj Vysočina má v úmyslu v rámci výše uvedené akce provést povrchovou opravu silnice II/399 v daném úseku s případným rozšířením, opravou mostků a dalších stavebních úprav plynoucí z této činnosti. Podle dostupných údajů a dle záborového elaborátu vyhotoveného inženýrskou a projektovou kanceláří – Dopravně inženýrská kancelář, Bozděchova 1668, 500 02 Hradec Králové budou předmětem uzavření smluv o smlouvách budoucích kupních a smluv nájemních na pozemky od fyzických osob i některých právnických osob dle materiálu RK-36-2017-48, př. 1. Další stavbou dotčené pozemky jsou ve vlastnictví obcí a státu ve správě státních organizací, s kterými budou vedena samostatná jednání, a toto bude řešeno jiným materiálem. Spolufinancování tohoto projektu se předpokládá z prostředků Evropské unie.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá

· rozhodnout uzavřít s vlastníky pozemků aktuálně vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv nájemní smlouvy na pozemky a jejich části v rozsahu trvalých a dočasných záborů za podmínek a cenu dle materiálu RK-36-2017-48, př. 1;
· doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnut uzavřít s vlastníky pozemků aktuálně vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv smlouvy o smlouvách budoucích kupních na pozemky a jejich části v rozsahu trvalých záborů za podmínek a cenu dle materiálu RK-36-2017-48, př. 1.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s uzavřením smluv.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s vlastníky pozemků aktuálně vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv nájemní smlouvy na pozemky a jejich části v rozsahu trvalých a dočasných záborů a za podmínek a cenu dle materiálu RK-36-2017-48, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnut uzavřít s vlastníky pozemků aktuálně vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv smlouvy o smlouvách budoucích kupních na pozemky a jejich části v rozsahu trvalých záborů a za podmínek a cenu dle materiálu RK-36-2017-48, př. 1.
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