RK-37-2017-19
Informace o stavu přípravy akcí spolufinancovaných z prostředků IROP v oblasti dopravních staveb
pro: jednání rady kraje č. 37/2017 dne 21. 11. 2017
zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen ODSH) od roku 2015 připravuje a realizuje ve spolupráci s odborem majetkovým (dále jen OM) akce spolufinancované z prostředků Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“). Do listopadu letošního roku bylo realizováno nebo se realizuje 13 staveb s celkovými náklady 733 mil. Kč. V roce 2018 se předpokládá realizace akcí s celkovými stavebními náklady 265 mil. Kč. Disponibilní rámec způsobilých výdajů dle Regionálního akčního plánu pro území Kraje Vysočina činí 2,579 mld. Kč. Způsobilost výdajů je limitována datem 30. 6. 2023 s tím, že žádosti je nutno podat nejpozději do konce roku 2018. Z alokované částky jsou v současné době realizovány nebo připraveny k podání žádosti akce v celkové hodnotě 1,160 mld. Kč. Do konce roku 2018 je nutno připravit akce ve výši 1,419 mld. Kč uznatelných nákladů. V současné době jsou rozpracovány akce dle přílohy materiálu RK-37-2017-19, př. 1. Předpokládaná hodnota stavebních nákladů těchto akcí je cca 4 mld. Kč. Pracovní tým složený ze zástupců ODSH a OM každý měsíc vyhodnocuje postup přípravy a projednává další postup řešení připravovaných akcí. Na základě těchto intenzivních jednání a zlepšení vzájemné spolupráce dochází k úspěšnějšímu zajišťování pozemků pro realizaci akcí. V několika případech jsou připravovány podklady pro vyvlastnění pozemků potřebných pro stavbu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o postupu přípravy a realizace akcí spolufinancovaných z prostředků Integrovaného regionálního operačního programu dle přílohy materiálu RK-37-2017-19, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o postupu přípravy a realizace akcí spolufinancovaných z prostředků Integrovaného regionálního operačního programu dle přílohy materiálu RK-37-2017-19, př. 1.
odpovědnost: ODSH
termín: 31. 12. 2018
počet stran: 1


počet příloh: 1
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