RK-37-2017-25

Podpora zákonodárné iniciativy Pardubického kraje
pro: jednání rady kraje č. 37/2017 dne 21. 11. 2017
zpracoval: K. Kotrba
předkládá: K. Kotrba, Z. Kadlec
Popis problému:

Rozhodovací praxe správních soudů, zejména pak Nejvyššího správního soudu zavedla pojem tzv. „systémové podjatosti“. Jedná se o situace, kdy je za podjatého považován každý úředník, který rozhoduje ve správním řízení, kde je účastníkem řízení jeho zaměstnavatel (obec, kraj). Takovýto právní názor je ve faktické kolizi se smíšeným modelem veřejné správy. Řešení této problematiky je možné dvěma způsoby. Prvním je odklon od smíšeného modelu veřejné správy. Druhým je pak změna legislativy. 

Po dlouhých právních diskuzích mimo jiné v rámci legislativní skupiny a zejména pak v rámci Komise pro veřejnou správu a legislativu AKČR vznikla shoda na legislativní úpravě (materiál RK-37-2017-25, př. 1) i na skutečnosti, že tato legislativní iniciativa bude předložena Pardubickým krajem. Diskuzí nad novou právní úpravou se účastnili i zástupci ministerstva vnitra, které je „gestorem“ správního řádu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu navrhuje Radě Kraje Vysočina:

-
vzít na vědomí informace o připravené zákonodárné iniciativě Pardubického kraje,
-
doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí informace o připravené zákonodárné iniciativě Pardubického kraje a podpořit tuto zákonodárnou iniciativu Pardubického kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí

informace o připravené zákonodárné iniciativě Pardubického kraje;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o připravené zákonodárné iniciativě Pardubického kraje a podpořit tuto zákonodárnou iniciativu Pardubického kraje.
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