RK-38-2017-05
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – vratky nevyčerpaných finančních prostředků z účelových dotací MŠMT

pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017 
zpracovala: I. Bromová, A. Vlachová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší rozpočtové opatření z důvodu vratek nevyčerpaných finančních prostředků z účelových dotací MŠMT v roce 2017, zpět na účet MŠMT. 

1. Rozvojový program Podpora výuky plavání v základních školách v roce 2017 (UZ 33070).
Materiál o přidělení finančních prostředků v rámci tohoto rozvojového programu projednala rada kraje dne 19. 9. 2017 usnesením č. 1674/29/2017/RK. Dotaci bylo možné použít pouze na dopravu žáků 1. stupně základních škol z místa poskytování vzdělávání do místa výuky plavání a zpět. Dotace je určena na náklady roku 2017. 
Vzhledem k tomu, že některým školám byl plaveckými školami přidělen termín výuky plavání až v 1. pololetí 2018, nesplní podmínky pro čerpání dotace a dotaci v plné výši vrátily. Dalším důvodem pro vrácení nevyčerpaných prostředků byl zejm. chybný výpočet nároku v žádosti o dotaci. Školy vrátily na účet kraje finanční prostředky v celkové výši 182 870 Kč (rozpis dle jednotlivých škol je uveden v materiálu RK-38-2017-05, př. 1).
2. Rozvojový program na podporu navýšení kapacit ve školských poradenských zařízeních v roce 2017 (UZ 33069).
Materiál o přidělení finančních prostředků v rámci tohoto rozvojového programu projednala rada kraje dne 31. 1. 2017 usnesením č. 0228/05/2017/RK. Dotace byla určena na pokrytí nákladů spojených s navýšením počtu zaměstnanců ve školských poradenských zařízeních. Vzhledem k nedostatku odborníků na pracovním trhu se Pedagogicko-psychologické poradně a Speciálně pedagogickému centru Vysočina nepodařilo plánované pozice naplnit a nevyčerpanou dotaci ve výši 2 048 090 Kč organizace vrátila na účet kraje.
3. Dotace pro soukromé školy a školská zařízení (UZ 33155).
Finanční prostředky pro dotace soukromým školám a školským zařízením jsou ze strany MŠMT krajům přidělovány na základě čtvrtletních záloh. Z důvodu rozdílů v předpokládaných, resp. nahlášených počtech žáků a studentů a skutečně vykázanými výkony ve statistických výkazech nebylo z přidělené celkové dotace ve výši 161 026 870 Kč soukromým školám a školským zařízením poskytnuto 524 940 Kč (rozpis dle paragrafů je uveden v materiálu RK-38-2017-05, př. 2). 
Výše uvedené nevyčerpané prostředky byly vráceny zpět na účet MŠMT.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu uvedených vratek dotace zpět na účet MŠMT je třeba schválit příslušné rozpočtové opatření a změnu závazného ukazatele. 

OŠMS radě kraje navrhuje: 
· schválit snížení příjmů a výdajů o vrácenou nevyčerpanou část účelových dotací MŠMT poskytnutých na realizaci rozvojového programu Podpora výuky plavání v základních školách v roce 2017 ve výši 182 870 Kč, na realizaci Rozvojového programu na podporu navýšení kapacit ve školských poradenských zařízeních ve výši 2 048 090 Kč a na dotace pro soukromé školy a školská zařízení ve výši 524 940 Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz Pedagogicko-psychologické poradně a Speciálně pedagogickému centru Vysočina o vrácené účelové prostředky na realizaci Rozvojového programu na podporu navýšení kapacit ve školských poradenských zařízeních v roce 2017 ve výši 2 048 090 Kč.
Stanoviska: 

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3113 – Základní školy, UZ 33070) rozpočtu kraje o vrácenou nevyčerpanou část účelové dotace MŠMT na realizaci rozvojového programu Podpora výuky plavání v základních školách v roce 2017 v celkové výši 182 870 Kč dle materiálu
RK-38-2017-05, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3146 – Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče, UZ 33069) rozpočtu kraje o vrácenou nevyčerpanou část účelové dotace MŠMT na realizaci Rozvojového programu na podporu navýšení kapacit ve školských poradenských zařízeních v roce 2017 v celkové výši 2 048 090 Kč;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, UZ 33155) rozpočtu kraje o nevyčerpanou část účelové dotace MŠMT na Dotace pro soukromé školy a školská zařízení ve výši 524 940 Kč dle materiálu RK-38-2017-05, př. 2;

· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Pedagogicko-psychologické poradně a Speciálně pedagogickému centru Vysočina, IČO 70832510, o vrácené účelové prostředky na realizaci Rozvojového programu na podporu navýšení kapacit ve školských poradenských zařízeních v roce 2017 v celkové výši 2 048 090 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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