RK-38-2017-12
Aktualizace Zásad pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol

pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval(a): T. Doleželová, J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál se týká aktualizace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol č. 09/15 ze dne 10. 11. 2015 (dále jen „Zásady“).

Do Zásad je třeba promítnout změny dle zákona č. 250/2000 Sb. Současně byly provedeny úpravy, které reflektují požadavky na formální sjednocení dotačních titulů v rámci kraje. Na základě zkušeností z administrace Zásad z minulých let došlo k úpravě některých formulací a upřesnění postupů při administraci žádostí. Název a účel Zásad, včetně výše podpory, zůstal zachován. Provedené věcné změny spočívají v možnosti čerpat dotaci nejen na pořízení nebo opravu jedné učební pomůcky, ale nově i na pořízení nebo opravu souboru stejných učebních pomůcek. Dále dochází ve prospěch příjemců dotace k posunutí okamžiku vzniku uznatelných nákladů již od 1. 1. příslušného kalendářního roku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit nové znění Zásad dle materiálu RK-38-2017-12, př. 1. Původní znění Zásad s vyznačenými změnami je obsaženo v materiálu RK-38-2017-12, př. 2. 
Stanoviska:

Vyjádření ORR – v materiálu byly zapracovány připomínky ORR.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol dle materiálu RK-38-2017-12, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 31. 12. 2018
počet stran: 1
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