RK-38-2017-15
Smlouva o partnerství – Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracovala: E. Sedmíková
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší souhlas zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem při realizaci projektu nazvaného „Konkurenceschopné regiony a zaměstnanost dospělých prostřednictvím vzdělávání“.
Koordinátorem projektu je NBEB, poskytovatel vzdělávání pro dospělé, ze Saska v Německu (NIEDERSÄCHSISCHER BUND FÜR FREIE ERWACHSENENBILDUNG E.V. zastoupen AGENTUR FÜR ERWACHSENEN- UND WEITERBILDUNG Bödekerstraße 18, 30161 Hannover). Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace má roli finančního partnera. Rada kraje rozhodla usnesením č. 0441/09/2017/RK zařadit akci Vysočiny Education „Konkurenceschopné regiony a zaměstnanost dospělých prostřednictvím vzdělávání“ dle materiálu RK-09-2017-35, př. 1 do zásobníku akcí k budoucí realizaci.
Projektová fiše se nachází v materiálu RK-38-2017-15, př. 1 a překlad partnerské smlouvy v materiálu RK-38-2017-15, př. 2., znění partnerské smlouvy v anglickém jazyce v materiálu RK-38-2017-15, př. 3. 
K podpisu smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem (RK-38-2017-15, př. 2) potřebuje Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace jako smluvní strana souhlas zřizovatele v souladu s § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem dle § 32a školského zákona. Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovací listině.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením Smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem za účelem realizace projektu „Konkurenceschopné regiony a zaměstnanost dospělých prostřednictvím vzdělávání“ příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina dle materiálu RK-38-2017-15, př. 1. 
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 3
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