RK-38-2017-22
Souhlas s realizací nové investiční akce Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracovala: V. Eisová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 1791/33/2017/RK schválila rada kraje aktualizaci finančních plánů a ostatních souvisejících plánů na rok 2017 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice“), požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nové investiční akce dle materiálu RK-38-2017-22, př. 1:
· pracovní stanice pro diagnostické monitory GK Barco v předpokládané pořizovací ceně 71 340 Kč, která se využívá na prohlížení a rekonstrukci RTG snímků. Jedná se o obměnu stávající pracovní stanice pro diagnostické monitory v důsledku havárie. Stávající zařízení je technicky a morálně zastaralé, nevyhovující současným standardům, technickým specifikacím a kompatibilitě HW a jeho oprava by byla vzhledem ke stáří zařízení a k nedostupnosti náhradních dílů nerentabilní. 
Uvedená investiční akce by byla financována z položky v investičním plánu 2017 Rezerva na havárie, která je kryta vlastními peněžními prostředky nemocnice převedenými z minulých let a vytvořenými z darů, odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedené investiční akce dle materiálu RK-38-2017-22, př. 1.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci investiční akce Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-38-2017-22, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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