RK-38-2017-41
Poskytnutí dotace na realizaci akce „Výstavba pumptracku pro terénní cyklistiku v Novém Městě na Moravě – rozšíření nabídky aktivit v rámci bikeparku Vysočina Arena“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval: P. Stejskal
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí individuální investiční dotace Městu Nové Město na Moravě na podporu dalšího rozvoje infrastruktury pro terénní cyklistiku v rámci bikeparku Vysočina Arena. Žádost ze dne 15. 11. 2017 včetně popisu a zdůvodnění záměru, obrazových příloh, ilustrační vizualizace, lokalizace a předpokládaného rozpočtu, je součástí materiálu jako
RK-38-2017-41, př. 1.

Poskytnutá dotace umožní žadateli realizovat výstavbu nové specifické trati pro terénní cyklistiku tzv. pumptracku. Tento nový trend dovoluje na relativně malé ploše vytvořit podmínky, které atraktivním způsobem nabízí zejména mládeži a dětem získat první dovednosti a správné návyky pro jízdu v terénu. Realizovaný pumptrack tak vhodně doplní stávající síť singletracků a stane se prvním logickým kontaktem zejména malých a začínajících bikerů s terénní cyklistikou.

Výstavbou pumptracku dojde nejen k rozšíření nabídky sportovní a volnočasové infrastruktury pro obyvatele ze spádové oblasti, ale dojde také k významnému zatraktivnění cyklodestinace Novoměstsko v konkurenci dalších areálů zaměřených na milovníky terénní cyklistiky zejména v cílové skupině rodin s dětmi a realizace záměru tak přispěje i k posílení cestovního ruchu v regionu.
Umístění záměru přímo v areálu Vysočina Areny je zvoleno ideálně v návaznosti na ostatní infrastrukturu a zázemí pro návštěvníky (parkoviště, sociální zázemí, půjčovna a servis kol tzv. test centrum, občerstvení). Specifikovaný pozemek ve vlastnictví žadatele nemá jiné předpokládané využití, přičemž je situován u východiště navazujících singletracků a dalších cyklistických tras. Pozemek je také v přímé návaznosti na cykloturistickou trasu Euro Velo č. 4, která je současně vedena po bezpečné přístupové komunikaci pro cyklisty z města.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout žadateli účelovou dotaci ve výši 1 974 232 Kč dle materiálu RK-38-2017-41, př. 2, na realizaci akce specifikované v předložené žádosti.
Z popisu záměru je patrný potenciál pro využití samotného pumptracku cílovými skupinami, zejména mládeže a rodin s dětmi, jeho význam ve smyslu zatraktivnění Vysočina Areny jako cíle a současně východiště pro návštěvníky zaměřené na cyklistiku i potenciál pro pořadatele akcí zaměřených na sportovní veřejnost. 
Podpora je v souladu s naplňováním opatření vyplývajících ze Strategie rozvoje cykloturistiky a cyklodopravy v Kraji Vysočina na období 2014-2020 dle prioritní osy A: Rozvoj cykloturistiky jako nedílné součásti rekreace, sportu a cestovního ruchu, opatření A1 Rozvoj sítě cyklotras a cyklostezek s primárně rekreačním využitím. Podpora rozvoje dalších forem cyklistiky vč. terénní cyklistiky patří mezi doporučené aktivity.

Forma individuální dotace zde byla zvolena s ohledem na skutečnost, že systémová podpora terénní cyklistiky není na úrovni kraje nastavena. Grantový program Cyklodoprava a cykloturistika v rámci Fondu Vysočiny je zaměřen na podporu rozvoje a údržby sítě cyklotras a cyklostezek jako liniových staveb určených pro tradiční cykloturistiku a cyklodopravu. Současně se v této oblasti, tj. ve smyslu projektů zaměřených na terénní cyklistiku, jedná v rámci kraje zatím o ojedinělé záměry. V rámci schváleného rozpočtu pro rok 2017 byla mezi další možné blíže nespecifikované požadavky OKPPCR v roce 2017 zahrnuta i případná podpora konkrétních předložených projektů nadregionálního významu v oblasti terénní cyklistiky, např. právě ve smyslu rozšiřování singletracků nebo výstavby nových pumptracků.
V roce 2016, bylo jako součást participativního rozpočtu kraje, provedeno směrem k veřejnosti dotazování formou ankety „Váš názor“ o prioritách v oblasti podpory rozvoje infrastruktury v oblasti cyklo. Zprávu o výsledku hlasování vzala rada kraje na vědomí usnesením 0839/17/2016/RK ze dne 17. 5. 2016. Jednou z otázek bylo, zda má Kraj Vysočina podporovat budování tras a areálů určených pro terénní cyklistiku. 83 % hlasujících se vyjádřilo kladně a v navazující otázce se vyjádřilo těsně 51 % hlasujících pro singletracky a 49 % pak preferovalo pumptracky. 
Finanční prostředky na poskytnutí dotace ve výši 1 974 232 Kč lze pokrýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva, kde jsou uvedeny možné požadavky na finanční prostředky (až do výše 5 000 tis. Kč) právě pro aktivity tzv. participativního rozpočtu.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu předkládá návrh rozpočtového opatření, které spočívá ve snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 974 232 Kč při současném zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch o částku 1 974 232 Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva činí 43 777 tis. Kč. 
Odbor sekretariátu hejtmana vnímá vybudování pumptracku pro terénní cyklistiku ve Vysočina Areně jako vhodné doplnění aktivit, které je možno v areálu Vysočina Areny provozovat. Odbor sekretariátu hejtmana také souhlasí s navrhovanou publicitou dle materiálu RK-38-2017-41, př. 2.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O02357.0001.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
•
rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 2143 - Cestovní ruch Městu Nové Město na Moravě, IČO: 00294900, se sídlem Vratislavovo náměstí 103, 592 31 Nové Město na Moravě ve výši 1 974 232 Kč;

•
rozhodnout uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-38-2017-41, př. 2;
•
schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 - Cestovní ruch, o částku 1 974 232 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 974 232 Kč na realizaci akce „Výstavba pumptracku pro terénní cyklistiku v Novém Městě na Moravě – rozšíření nabídky aktivit v rámci bikeparku Vysočina Arena“.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2018 
počet stran: 2
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