RK-38-2017-66
Odměny ředitelkám/ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku sociálních služeb
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval: P. Poulová, J. Dočkalová

předkládá: V. Švarcová. I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

V souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, může být ředitelkám/ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů. V průběhu druhého pololetí roku 2017 došlo k několika setkáním s ředitelkami/řediteli příspěvkových organizací. Dále probíhalo několik individuálních opakujících se pracovních jednání a řádné pravidelné porady ředitelů. Současně proběhly rozbory hospodaření (aktuálně za III. čtvrtletí 2017)a pravidelné hodnocení ředitelů. V rámci těchto jednání ředitelé prezentovali výstupy ze zařízení sociálních služeb. Na základě těchto informací navrhují odbor sociálních věcí a oddělení řízení lidských zdrojů po předchozím projednání s Mgr. Pavlem Fraňkem, náměstkem hejtmana Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a nestátních neziskových organizací, stanovení odměn za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných pracovních úkolů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a oddělení řízení lidských zdrojů po předchozím projednání s Mgr. Pavlem Fraňkem, náměstkem hejtmana Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a nestátních neziskových organizací, navrhují radě kraje stanovit odměny ředitelkám/ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku sociálních služeb dle materiálu RK-38-2017-66, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměny ředitelkám/ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku sociálních služeb dle materiálu RK-38-2017-66, př. 1.

odpovědnost: OSV, OddŘLZ

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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