RK-38-2017-70
Svěření rozhodování o uzavření nájemních smluv na vzdělávací akce realizované v rámci některých evropských projektů
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracovala: A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

V rámci evropského projektu „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče“ registrační číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0005680, který Kraj Vysočina realizuje od 1. 1. 2017 do
31. 12. 2019, se v souladu s náplní klíčové aktivity 4: Zajištění supervize a vzdělávání pro pracovníky sociálně-právní ochrany dětí uskuteční celkem 6 dvoudenních (výjezdních) vzdělávacích pracovních setkání. V této souvislosti bude potřeba uzavřít smlouvy o nájmu prostor. Náklady na nájem prostor na tuto aktivitu projektu jsou uznatelnými přímými náklady projektu. 
Kraj Vysočina dále bude realizovat projekt „Podpora a rozvoj sociální práce v Kraji Vysočina“ registrační číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0007828, a to od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2020. V rámci klíčové aktivity 1: Podpora realizace sociální práce budou uspořádány 3 dvoudenní metodické porady pro sociální pracovníky a v rámci klíčové aktivity 4: Podpora spolupráce na mezikrajské úrovni budou pořádány 3 dvoudenní workshopy pro metodiky sociální práce. V této souvislosti bude též třeba uzavřít smlouvy o nájmu prostor. Náklady na nájem prostor na tuto aktivitu projektu jsou rovněž uznatelnými přímými náklady projektu.
Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Rozhodování o uzavření nájemních smluv tedy aktuálně spadá do tzv. nevyhrazené působnosti rady kraje. Rada může tuto kompetenci podle § 59 odst. 4 zákona o krajích svěřit hejtmanovi nebo krajskému úřadu zcela nebo zčásti. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina svěřit na základě § 59 odst. 4 zákona o krajích krajskému úřadu rozhodování o uzavírání nájemních smluv na zajištění prostor pro akce (zejména vzdělávací aktivity) v rámci projektů „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče“ a „Podpora a rozvoj sociální práce v Kraji Vysočina“.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

svěřuje 

krajskému úřadu rozhodování o uzavírání nájemních smluv na akce realizované v rámci projektů „Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče“ a „Podpora a rozvoj sociální práce v Kraji Vysočina“.
odpovědnost: OSV
termín: 6. 12. 2017
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