RK-38-2017-71
Dodatek č. III ke smlouvě o poskytnutí dotace pro FOKUS Vysočina, z.ú. (služba zapojená do projektu IP IV.)

pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval: J. Přibilová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Usnesením rady č. 0313/07/2016/RK bylo schváleno podání projektové žádosti Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina - individuální projekt IV. Projektový záměr byl projednán a schválen na 3. jednání Platformy č. 2 pro projednání projektových záměrů projektů přímého přidělení předkládaných v rámci výzev č. 3_15_005 a 3_15_006 - Projekty krajů/hl. m. Prahy - Podpora vybraných sociálních služeb v návaznosti na střednědobé plány rozvoje sociálních služeb dne 1. 12. 2015. Rozpočet projektu byl schválen ve výši 185 900 000 Kč a bude financován z evropských fondů, státního rozpočtu a rozpočtu kraje jako žadatele. Projekt je realizován od 1. 4. 2016 do 30. 4. 2019, přičemž vlastní financování sociálních služeb probíhá od 1. 6. 2016 do 31. 12. 2018. Z uvedeného projektu jsou financovány sociální služby azylové domy, dům na půli cesty, intervenční centrum, sociálně terapeutické dílny a sociální rehabilitace. 

Poskytovatelé zapojení do projektu uzavřeli s Krajem Vysočina Smlouvy o poskytnutí dotace (vyrovnávací platby) a o vydání pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu, které byly schváleny Zastupitelstvem Kraje Vysočina dne 10. 5. 2016 usnesením č. 0261/03/2016/ZK. Dle Čl. 19 odst. 3) lze změny této smlouvy provádět pouze formou písemných dodatků. 
Dodatek č. III ke smlouvě o poskytnutí dotace (vyrovnávací platby) a o vydání pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu dle materiálu RK-38-2017-71, př. 1 (dále jen Dodatek) je zpracován z důvodu navýšení kapacity služby Komunitní tým – sociální rehabilitace Havlíčkův Brod (sociální služba zaměřená na pomoc lidem s duševním onemocněním) o 0,5 úvazku na peer konzultanta (pracovník, který trpí duševním onemocněním a na základě úspěšné léčby se může zapojit do práce zaměřené na pomoc lidem s podobným onemocněním a podporovat je při vyrovnávání se s jejich situací informacemi o vlastním příkladu nebo o vlastních prožitcích). Tento částečný úvazek bude financován z projektu MAS OPZ. Rozsah financování ze strany kraje zůstává nezměněn.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje schválit dodatek dle materiálu RK-38-2017-71, př. 1, z důvodu změny navýšení celkové kapacity služby poskytovatele FOKUS Vysočina, z.ú.
Stanoviska
Ekonomický odbor bere předložený materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. III ke smlouvě o poskytnutí dotace (vyrovnávací platby) a o vydání pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu dle materiálu RK-38-2017-71, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
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