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[bookmark: _GoBack]Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Informatika - Program prevence kriminality v roce 2017

pro: jednání rady kraje č. 39/2017 dne 5. 12. 2017počet stran: 1
počet příloh: 0

zpracovala: D. Rudiková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina rozhodla usnesením č. 0931/18/2017/RK ze dne 23. 5. 2017 schválit rozpočtové opatření spočívající v přijetí státní dotace (ÚZ 14032) na realizaci projektu „7. Mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“ ve výši 71 000 Kč a tím dojde ke zvýšení rozpočtu kapitoly Informatika §  5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku. Jednou z podmínek použití poskytnuté státní dotace bylo, že vlastní podíl příjemce dotace musí činit alespoň 10 % z celkových nákladů projektu. Ke krytí vlastního podílu na realizaci projektu 7. Mezinárodní konference ve výši 60 000 Kč byly použity finanční prostředky z kapitoly Informatika. Hlavním cílem projektu je snižovat kyberkriminalitu a zvyšovat elektronickou bezpečnost v Kraji Vysočina.
Vzhledem k tomu, že v rámci tohoto projektu, byla vyplacena částka 20 000 Kč na odměny z dohod konaných mimo pracovní poměr, ale v rozpočtu projektu byla opomenuta částka na sociální a zdravotní pojištění,  je třeba dofinancovat  vlastní podíl Kraje.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Informatika spočívající ve zvýšení § 5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku o částku 6 800 Kč při současném snížení § 3636 – Územní rozvoj o částku 6 800 na financování vlastního podílu kraje na realizaci projektu.


Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Informatika.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
rozpočtové opatření v rámci kapitoly Informatika spočívající ve zvýšení § 5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku o částku 6 800 Kč při současném snížení §  3636 – Územní rozvoj o částku 6 800 Kč na dofinancování vlastního podílu kraje na realizaci projektu 7. Mezinárodní konference Řešení elektronického násilí a kyberkriminality.

odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2017
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