RK-39-2017-13
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví – příspěvek na podporu vzdělávání
pro: jednání rady kraje č. 39/2017 dne 5. 12. 2017
zpracovala: V. Eisová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Paliativní péče zásadním způsobem podporuje rovnováhu zdravotní a sociální péče. Jde o moderní a celosvětově se velmi rychle rozvíjející typ péče, která přináší účinnou pomoc nevyléčitelně nemocným, umírajícím a jejich rodinám. Jejím primárním cílem není vyléčení pacienta či prodloužení jeho života, ale prevence a zmírnění bolesti a dalších tělesných i duševních strádání, zachování důstojnosti pacienta a podpora jeho blízkých.

Česká společnost paliativní medicíny České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (ČSPM), která sdružuje specialisty na paliativní přístup a další blízké obory, pořádala ve dne 3. 11. 2017 školení „Týmová práce a rozhodování v paliativní medicíně“, jehož účelem je ukázat dobrou klinickou praxi v rozhodování specializované paliativní péče a to v různých prostředích.
V návaznosti na Strategii paliativní péče v Kraji Vysočina (dále také „kraj“) na období do roku 2020, schválenou usnesením č. 0250/04/2017/ZK a záměr pro vytvoření systému zajištění komplexní paliativní péče o pacienty v Kraji Vysočina je jednou z priorit kraje podpořit vzdělávání v oblasti paliativní péče s cílem zajistit vznik a podporu týmů paliativní péče a vytvářet vhodné motivy, které by vedly ke stabilizaci kvalitních pracovníků. Odbor zdravotnictví proto navrhuje poskytnout příspěvek Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, (dále také „nemocnice“) ve výši 10 800 Kč za účelem podpory vzdělávání v oblasti paliativní péče, dle materiálu RK-39-2017-13, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí příspěvku na provoz pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, v celkové výši 10 800 Kč za účelem podpory vzdělávání zaměstnanců zdravotnických příspěvkových organizací Kraje Vysočina v oblasti paliativní péče.
Příspěvek bude možné použít na úhradu účastnických poplatků na výše uvedenou vzdělávací akci pořádanou Českou společností paliativní medicíny České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (ČSPM).
Prostředky na vzdělávání budou nemocnici poskytnuty jako příspěvek na provoz podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.
Finanční prostředky budou uvolněny nejpozději do 30 dnů po předložení žádosti o poskytnutí příspěvku na provoz zřizovateli.
Kontrola využití dotace bude provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. 
V případě zjištění neoprávněného využití příspěvku bude organizaci v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uložen odvod do rozpočtu zřizovatele za porušení rozpočtové kázně. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01954-58 (RK-39-2017-13, př. 2).
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3592 – Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 10 800 Kč při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 10 800 Kč;
· navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, ve výši 10 800 Kč za účelem podpory vzdělávání zaměstnanců nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v oblasti paliativní péče;

ukládá
ředitelce Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, zaslat prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina na odbor zdravotnictví žádost o poskytnutí příspěvku, a to nejpozději do 15. 12. 2017. Součástí žádosti bude kopie účetního dokladu s vyčíslením případně uplatňovaného nároku na odpočet DPH a kopie výpisu z bankovního účtu (pokladního dokladu) dokládající jeho úhradu.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 15. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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