RK-39-2017-18

Stanovení výše odměn členům komisí a výborů, kteří nejsou členy Zastupitelstva Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 39/2017 dne 5. 12. 2017
zpracovaly: I. Šteklová, K. Svobodová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Na jednání předsedů politických klubů Zastupitelstva Kraje Vysočina byl vznesen návrh na navýšení odměn pro předsedy, místopředsedy a členy výborů zastupitelstva a komisí rady, kteří nejsou zároveň členy Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Dosud byli výše uvedení odměňováni na základě usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0529/07/2013/ZK, a to ve výši 500 Kč/účast na zasedání pro člena komise/výboru, a 1000 Kč/účast pro předsedu a místopředsedu komise/výboru, kteří nejsou zároveň členy Zastupitelstva Kraje Vysočina (ti jsou odměňováni dle přílohy nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, v platném znění).
Dle výše uvedeného unesení Zastupitelstva Kraje Vysočina jsou odměny předkládány pravidelně dvakrát ročně, a to konkrétně za tato období: 1. 6. – 30. 11., a 1. 12. – 31. 5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků jednání předsedů politických klubů Zastupitelstva Kraje Vysočina a po dohodě s  hejtmanem kraje odbor sekretariátu připravil návrh navýšení odměn pro předsedy, místopředsedy a členy komisí/výborů, kteří nejsou členy Zastupitelstva Kraje Vysočina, a to na 800 Kč/účast na zasedání pro člena komise/výboru, a na 1300 Kč/účast na zasedání pro předsedu a místopředsedu komise/výboru. 

Vzhledem k tomu, že novela zákona o krajích eliminovala poskytování odměn zpětně, bude realizováno s účinností od 1. 1. 2018.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· zrušit usnesení 0529/07/2013/ZK;
· schválit s účinností od 1. 1. 2018:
· odměny předsedům a místopředsedům výborů a komisí, kteří nejsou členy Zastupitelstva Kraje Vysočina, ve výši 1300,- Kč za účast na jednom zasedání;
· odměny členům výborů a komisí, kteří nejsou členy Zastupitelstva Kraje Vysočina, ve výši 800,- Kč za účast na jednom zasedání;
· uložit radě kraje předkládat zastupitelstvu kraje vždy na konci pololetí návrh na odměny pro členy komisí a výborů.
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