RK-39-2017-26, př. 3
Počet stran: 2


Priority rozvoje Hradu Kámen, pobočky Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
Priority v rámci střednědobého výhledu rozvoje organizace – návštěvnické cíle:
Priorita 1: Návštěvnické centrum – tzv. pivovar

Stávající stav: generální rekonstrukce objektu bývalého pivovaru proběhla v 70. letech 20. století, jsou zde umístěny toalety pro veřejnost a sklad nářadí pro údržbu parku včetně garáže pro zahradní techniku. Stropní deska objektu (z horní strany pochozí terasa) má poškozené nosné prvky od trvalého zatékání, v interiérech jsou rozsáhlé plochy pokryté plísní. 
Cíl: vybudování moderního návštěvnického zázemí, které bude obsahovat pokladnu hradu s drobným prodejem suvenýrů, bezbariérové toalety pro veřejnost, místo pro odpočinek návštěvníků a občerstvení, multifunkční kulturní prostor. V technické části bude objekt vytvářet zázemí pro pokladnu a občerstvení, kancelář správy hradu, místnost pro průvodce a sklad upomínkových předmětů, tiskovin atd. V objektu jsou plánovány centrály EZS a EPS pro celý areál hradu.
Projektové podklady: stupeň dokumentace pro provedení stavby, platné stavební povolení.
Priorita 2-3: Revitalizace expozic Hradu Kámen

Stávající stav: v 90. letech 20. století byly bez hlubšího pojetí přeinstalovány expozice a byla zcela minimalizována prezentace jednostopých vozidel. Poslední úpravy této části expozic provedené z důvodu nutnosti zabezpečení vystavovaných exponátů jsou provizoriem jak po stránce koncepční tak realizační. Dílčí změny proběhly i v dalších interiérových prostorách hradu, je však nezbytné expozice vzájemně logicky i vizuálně provázat a atraktivně prezentovat návštěvníkům. 
Cíl: vytvoření moderních interaktivních expozic zaměřených na čtyři tematické okruhy – stavebně-historický vývoj hradu, život hradních pánů, historie jednostopých vozidel a exteriérová expozice svět živé přírody – hradní park. 
Předpokládá se postupná realizace jednotlivých okruhů, přičemž prioritou je modernizace expozice jednostopých vozidel, která je jedním ze stěžejních návštěvnických cílů hradu. Na realizaci není v současné době možno zajistit externí zdroje (fondy EU).
Projektové podklady: zpracovány koncepce rozvoje hradu a libreto expozic hradu, v první polovině roku 2018 bude zpracována studie realizace expozic hradu, včetně předběžného rozpočtu.
Priorita 2-3: Rekonstrukce a restaurování kaple Panny Marie Bolestné v Kámeni
Stávající stav: Kraj Vysočina v tuto chvíli dokončuje jednání s Biskupstvím českobudějovickým o převodu kaple v obci Kámen, která je dlouhodobě nevyužitá a zároveň i neudržovaná. Historicky byla kaple součástí hradu Kámen. Záměr rekonstrukce kaple byl součástí projektu připraveného do Fondů EHP v roce 2014 (projekt nebyl podpořen).
Cíl: rekonstruovat a restaurovat kapli, aby mohla být zpřístupněna široké veřejnosti s interiérovou expozicí připomínající původní účel kaple – pohřební kaple rodu Malovců z Malovic, druhotně využití kaple pro konání kulturních akcí (koncerty, přednášky…). 
Počítá se s postupnou realizací a dílčím financováním z národních dotačních programů v případě, že na celkovou rekonstrukci nebudou moci být zajištěny externí zdroje (Fondy EHP).
Projektové podklady: stupeň dokumentace pro provedení stavby.
Priority v rámci střednědobého výhledu rozvoje organizace – zázemí správy hradu:
Priorita 4: Vybudování zázemí pro údržbu areálu Hradu Kámen

Stávající stav: garáž a sklad pro údržbu areálu hradu je umístěn v nevyhovujících podmínkách v objektu tzv. bývalého pivovaru (vytvořením návštěvnického centra zanikne), dílna technického zázemí hradu je umístěna v nevyhovujícím prostoru v objektu čp. 50.
Cíl: vybudování objektu v blízkosti hradní brány (na místě zahradního domku strženého v 70. letech 20. století), který by obsahoval sklad, dílnu a garáž pro technické zázemí.
Projektové podklady: nejsou vypracovány
Priorita 5: Rekonstrukce objektu čp. 50 na byt kastelána

Stávající stav: objekt obsahuje kancelář správy hradu, sklad upomínkových předmětů, archiv hradu, denní místnost pro zaměstnance hradu, toaletu pro zaměstnance hradu a dílnu technického zázemí hradu.
Cíl: rekonstrukce objektu k jeho původnímu účelu bytu pro kastelána (hrad nikdy neměl byt pro kastelána, původní účel tohoto objektu byl těsně před kolaudací v 70. letech 20. století změněn z bytu kastelána na kancelářské prostory), předpokládáme lepší zhodnocení potenciálu hradu - rozšíření a zkvalitnění nabídky pro veřejnost, využití celého hradního areálu i mimo standardní otevírací dobu
Projektové podklady: nejsou vypracovány
Průběžná aktivita v rámci rozvoje organizace:
Revitalizace cest v parku a řešení multifunkčního využití parku

Stávající stav: stávající síť cestiček byla vytvořena v 70. letech 20. století, v 90. letech 20. století byla část cestiček zatravněna, povrch je průběžně doplňován kamennou drtí, rozvody užitkové vody jsou funkční pouze částečně, jsou z doby vytvoření sítě cest. V letech 2014-2015 byla v rámci OPŽP realizována revitalizace parku – zeleně. 
Cíl: revitalizace těles cestiček a obnova některých zatravněných částí, instalace rozvodů inženýrských sítí včetně datových sítí a instalace osvětlení páteřních komunikací – efektivnější správa areálu parku ve smyslu údržby, širší možnosti využití parku včetně multimediálních produkcí, koncertů, divadelních představení…, zvýšení bezpečnosti návštěvníků v rámci nočních akcí v areálu hradu.
Projektové podklady: stupeň dokumentace pro provedení stavby.
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