RK-39-2017-28
Předložení projektu II/360 Třebíč – Střítež do OP Interreg V-A Rakousko – Česká republika

pro: jednání rady kraje č. 39/2016 dne 5. 12. 2017

zpracoval: R. Handa
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu přijetí rozhodnutí o předložení žádosti o poskytnutí podpory z operačního programu Interreg V-A Rakousko – Česká republika (dále jen „Interreg V-A“) na realizaci projektu II/360 Třebíč-Střítež. Uvedený záměr je v souladu s kontinuální výzvou k předkládání žádostí o podporu z Interreg V-A. Předfinancování tohoto záměru je zajištěno z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0525/06/2015/ZK ze dne 10. 11. 2015. Povinné údaje dle Směrnice o projektovém řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina jsou uvedeny v materiálu 
RK-39-2017-28, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ODSH“)

v souladu s usneseními č.1056/20/2016/RK ze dne 7.6.2016 a 1654/30/2016/RK ze dne 20.9.2016 předložil žádost o podporu projektu II/360 Třebíč-Střítež z programu Interreg V-A. Tato žádost byla i po odvolání zamítnuta s odkazem na skutečnost, že „silnice musí být komplementární k investici v oblasti přírodního či kulturního dědictví“. Tato podmínka bude splněna v případě podpory projektu „Lidová kultura/Volkskultur AT-CZ“.  

Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 1542/27/2017/RK ze dne 29. 8. 2017 rozhodla o realizaci projektu „Lidová kultura/Volkskultur AT-CZ“ dle materiálu RK-27-2017-20, př. 1 v případě, že Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválí převod finančních prostředků na předfinancování projektu; prohlásila skutečnosti uvedené v materiálu RK-27-2017-20, př. 3; uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost a zaregistrovat ji v systému eMS a doporučila zastupitelstvu kraje: rozhodnout uzavřít partnerskou smlouvu dle materiálu RK-27-2017-20, př. 2; schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 21 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu. Následně Zastupitelstvo Kraje Vysočina svým usnesením č. 0427/05/2017/ZK ze dne 12.9.2017 rozhodlo uzavřít partnerskou smlouvu dle materiálu ZK-05-2017-90, př. 2; schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 21 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu. Pokud bude tento projekt schválen na stejném monitorovacím výboru jako projekt II/360 Třebíč-Sřítež, dojde ke splnění požadavku na komplementaritu.

Aby mohly být  oba projekty projednány na zasedání monitorovacího výboru programu Interreg V-A v květnu 2018, je třeba je zaregistrovat do 12. 1. 2018.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje: Projekt svým obsahem odpovídá zaměření a cílům Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika. Prostředky v prioritní ose 2/6c, kam bude projekt předložen, jsou v této výzvě ještě nevyčerpány. V případě schválení tak projekt přispěje k naplnění indikátoru CO14 „Celková délka rekonstruovaných nebo modernizovaných silnic“. Zároveň přispěje k lepší dostupnosti kulturního a přírodního dědictví v programovém území, proto je synergický k projektům podávaným v těchto prioritních oblastech programu.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předložení žádosti o poskytnutí podpory projektu „II/360 Třebíč-Střítež“ do operačního programu Interreg V-A Rakousko – Česká republika;
ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství připravit projektovou žádost o podporu projektu „II/360 Třebíč-Střítež“ do operačního programu Interreg V-A Rakousko – Česká republika.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
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