RK-39-2017-81
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství - Dodatek č. 1 ke smlouvám s Českomoravskou mysliveckou jednotou, okresními mysliveckými spolky Kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 39/2017 dne 5. 12. 2017
zpracoval(a): J. Bartoš
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina v říjnu 2016 uzavřel smlouvy o dílo s jednotlivými okresními mysliveckými spolky Kraje Vysočina – viz usnesení Rady Kraje Vysočina č. 1758/32/2016/RK. Na základě nich jsou shromažďovány, vykupovány a hodnoceny příslušné spodní čelisti prasete divokého (tzv. markanty). Jedním z efektů této aktivity je i intenzivnější lov nejmenších selat a s tím související snižování škod působených touto zvěří a potřebná úprava věkové struktury populace prasete divokého v honitbách. S ohledem, mimo jiné, na vysoké stavy prasete divokého, výskyt afrického moru prasat v ČR, rozsah vhodných podmínek pro lov a kladnou odezvu u uživatelů honiteb, byl k hodnocení předložen rekordní počet markantů této zvěře. I po vyřazení výrazné části čelistí neodpovídajících metodice, je jejich počet vyšší než odpovídá ceně za dílo výše uvedených smluv. Aby byl pokryt převis plynoucí z celkového počtu řádně předložených čelistí, bylo by třeba k finančním prostředkům alokovaným v rozpočtu kraje pro rok 2017, v kapitole Zemědělství ve výši 450 000 Kč, uvolnit dalších 282 700 Kč. Cena za dílo by pak byla pro jednotlivé okresní myslivecké spolky zvýšena následovně: Havlíčkův Brod z původních 90 000 Kč na konečných 145 050 Kč, Jihlava z původních 90 000 Kč na konečných 197 500 Kč, Pelhřimov z původních 90 000 Kč na konečných 98 300 Kč, Třebíč z původních 90 000 Kč na konečných 170 100 Kč a Žďár nad Sázavou z původních 90 000 Kč na konečných 121 750 Kč. Ve smyslu uvedených změn ceny za dílo je třeba provést změny stávajících smluv o dílo formou dodatku č. 1, který bude upravovat nejen cenu za dílo, ale i termín vystavení a splatnosti faktury. Předkládaný materiál byl projednán s gesčním radním Martinem Hyským.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina smluvně zajistí shromáždění, výkup a hodnocení předložených spodních čelistí prasete divokého. Za tímto účelem uzavře Kraj Vysočina s okresními mysliveckými spolky dodatek č. 1 smlouvy o dílo, v jehož důsledku bude příslušným způsobem zvýšena cena za dílo; vzor dodatku smlouvy je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. K finančnímu krytí budou použity finanční prostředky z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 282 700 Kč. 

K rozpočtovému zabezpečení finančního krytí závazků plynoucích z dodatků č. 1 smluv navrhuje odbor životního prostředí a zemědělství schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Zemědělství, § 1037, za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 31 060 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1037 - Celospolečenské funkce lesů  o částku 282 700 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 282 700 Kč určenou na úhradu za shromažďování, výkup a vyhodnocení spodních čelistí ulovené zvěře prasete divokého;
bere na vědomí
· uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo dle materiálu RK-39-2017-81, př. 1;
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství, odbor ekonomický
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