RK-40-2017-100
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracovali: M. Kastner, J. Čermáková, P. Horký
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší revizi a aktualizaci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé.
Rada Kraje Vysočina schválila na svém zasedání č. 38/2014 dne 17. 12. 2014 Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé č. 15/14 (dále jen „Pravidla“). Tým pracovníků OŠMS provedl revizi a aktualizaci pravidel.
V návaznosti na revizi dotačních titulů kraje, provedenou odborem regionálního rozvoje (dále jen „ORR“), byla pravidla upravena tak, aby reflektovala požadavky ORR na formální sjednocení dotačních titulů v rámci kraje. Bylo sjednoceno názvosloví a pojmy, náležitosti předkládané žadateli o dotaci a další náležitosti dané zákony. Na základě zkušeností z administrace pravidel z minulých let došlo k úpravě některých formulací. Název i účel pravidel zůstal zachován.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina v materiálu RK-40-2017-100, př. 1 návrh nových Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé. Veškeré změny jsou zaznamenané ve změnovém dokumentu v materiálu RK-40-2017-100, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor regionálního rozvoje nemá k předkládaným pravidlům námitek a souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé dle materiálu RK-40-2017-100, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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