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	Organizace:
Střední průmyslová škola Třebíč
Vložil:
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Naposledy upravil
Ing. Ladislava Zbránková 
10.12.2017 21:24:19
Stav:
Záměry
ID akce:
66610702-A-0077
Název akce:
C4PE
Důvod:
Nový projekt C4PE navazuje na výsledky projektu EDU.REGION.Jedná se o Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko - Česká republika.
SPŠ Třebíč se zapojí do aktivit zahrnutých do pracovního balíčku Třídy bez hranic. Cílem pracovního balíčku je vytvoření základních předpokladů pro přeshraniční profesní vzdělávání: zajištění právních, organizačních a s pojištěním souvisejících předpokladů, zvýšení kvality profesní přípravy žáků na základě společného vzdělávacího a kvalifikačního rámcového plánu a podpora a zjednodušení přeshraniční spolupráce škol na základě zavedení společných systematických opatření (výměna žáků, definice základních principů  pro harmonizaci resp. uznání kvalifikací, bilaterální vzdělávací projekty, výuka jazyků). Tento cíl bude podpořen vybudováním pilotních partnerství škol mezi 4 AT a 5 CZ školami (typy škol: obchodní akademie, střední školy technické a odborná učiliště). K docílení potřebných předpokladů pro přeshraniční kooperaci škol budou zpracovány dvojjazyčné výukové materiály, které budou odpovídat potřebám trhu práce AT+CZ a učebním osnovám (v současné době neexistují žádné profesně specifické výukové materiály, které by mohly být použity pro přeshraniční odbornou výuku). Díky zpracování mezipředmětových výukových materiálů a poskytnutí profesně specifických a vícejazyčných učebních materiálů budou školy v budoucnosti moci využít existující nabídku materiálů a realizovat tak po obsahové stránce kooperace škol. Taktéž budou vyvinuty metody pro pedagogy, kteří budou zajišťovat přeshraniční společnou výuku, např. prostřednictvím videokonferencí. Do realizace projektových aktivit budou zapojeni všichni projektoví partneři.

Akce má vliv rovněž na:
IT technologie
Celkové odhadované pořizovací náklady:
6 740 000 Kč
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:
Průměrné roční provozní náklady:
5 000 Kč
Náklady na přípravnou fázi
Vazba na strategii kraje
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016
Usnesení RK
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:
Vazba na VZ
Předpokládané pořizovací náklady v letech
Rok
Náklady v daném roce
2018
2 500 000 Kč
2019
1 700 000 Kč
2020
2 000 000 Kč
2021
540 000 Kč

	

	
	Zdroje financování
Zdroj
Míra financování (%)
Míra financování (Kč)
EU fondy
85,00
5 729 000
Vlastní zdroje příspěvkové organizace
10,00
674 000
Státní rozpočet
5,00
337 000

	

	
	Informace pro projektovou fiši
Typ projektu
Neinvestiční
Program, kam má být projekt předložen
Ostatní
Předpokládaný termín podání projektu
5.1.2018
Projektový manažer
Mgr. Anna Dobiášová
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)
partner
Partner / Partneři
Lead partner: Donau-Universität Krems
Další partneři: 
Vysočina Education
Pädagogische Hochschule Niederösterreich
Středisko služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno

Plánovaný začátek projektu
1.4.2018
Plánované ukončení projektu
30.6.2021
Cíl projektu
Hlavní cíl projektu je shodný s investiční prioritou 10a: Investice do vzdělávání, odborné přípravy a školení za účelem získávání dovedností a celoživotního učení: vypracováním a naplňováním společných programů vzdělávání, odborné přípravy a školení.
V souladu s programovým dokumentem Programu spolupráce Rakousko - Česká republika 2014 - 2020 je hlavním cílem projektu zvýšení kvality odborné přípravy žáků středních škol za pomoci přeshraniční spolupráce škol a přibližování jejich kurikul s možností uznávání dílčích kvalifikací,   zvýšení uvědomělého rozhodování žáků v oblasti trhu práce prostřednictvím kariérového poradenství a aktivit s ním spojených. 
Vymezené cíle budou realizovány následujícími aktivitami sdruženými v balíčcích:
1. Třídy bez hranic
2. Kariérové poradenství
3. School meets economy - spolupráce škol a firem
4. Komunikace
5. Management

Výstupy projektu
1. Rámcový plán pro příhraniční kooperace škol 
Zajišťuje výměnu odborných zkušeností díky modelu, který je využitelný v praxi a přenosný na české i rakouské školy. V rámcovém plánu budou shrnuta doporučení odvozená z poznatků kooperací škol. Porovnáním učebních osnov budou vybrány předměty a obsahy výuky vhodné pro kooperace škol a učiněny návrhy umožňující systematickou a na profesní vzdělávání zaměřenou spolupráci, jakožto návrhy pro uznání resp. porovnání získaných znalostí. Pro porovnání kvalifikací budou testované inovativní metody (ECVET, ESCO, NQR) náležitě přizpůsobeny pro potřeby příhraničního regionu. Ty budou dále rozpracovány v podkladech a materiálech určených pro praktické využití. V rámci projektu budou díky spolupráci ministerstev a školských úřadů vyjasněny právní, organizační a s pojištěním související předpoklady pro uskutečnění společné výuky a  pravidelné výměny žáků a pedagogů. 
2. Metodicko-didaktický koncept pro třídy bez hranic
Cílem je zpracování metodicko-didaktického konceptu, ve kterém bude stanoveno, které obsahy výuky, metody a způsoby výuky jsou vhodné pro přeshraniční výuku. Stěžejními body konceptu přitom jsou: teamteaching m.j. v rámci videokonferencí, různé způsoby zprostředkování odborných znalostí (matematika, ekonomika, technika), základy odborné výuky v jiném jazyce (CLIL).  
3. Účast žáků ve společných vzdělávacích projektech v rámci pilotních kooperací škol 4 AT a 5 CZ škol. 
Po celou dobu trvání projektu bude zapojeno:
Účast 200 studentů na společných školicích projektech v rámci pilotní školní spolupráce
Účast 97 učitelů na vzdělávacích aktivitách pro profesní orientaci
Účast 300 žáků v aktivitách orientovaných na povolání
Účast 100 žáků na mezinárodních tréninkových aktivitách
Účast 45 učitelů na mezinárodních tréninkových aktivitách
Udržitelnost po dobu 5 let
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu),
případně cizí zdroje (úvěr).
Projekt musí být předfinancován z vlastních zdrojů, není poskytnuta žádná záloha (jako např. u projektů financovaných z jiných programů). V průběhu projektu budou podávány zprávy o pokroku spolu s žádostmi o platbu na Centrum pro regionální rozvoj ČR, po jejich kontrole a schválení se zprávy s žádostí o platbu postupují vedoucímu partnerovi do Rakouska a ten požádá o proplacení uznatelných nákladů za dané období Úřad dolnorakouské vlády. Po zúřadování jsou peníze posílány jednotlivým partnerům projektu. Celá tato procedura je velmi zdlouhavá. Po zkušenostech, které má náš partner Vysočina Education s již realizovanými projekty, kdy první obdržená částka byla připsána na účet partnera až po 10 měsících po podání první žádosti o platbu, tedy po 16 měsících od zahájení projektu, žádáme o předfinancování tohoto projektu ve výši předpokládaných nákladů prvního roku a půl realizace projektu. V rozpočtu jsou zahrnuty povinné paušální výdaje na kancelářské a administrativní výdaje ve výši 15% z osobních nákladů.
(Kurz přepočtu 25 Kč za 1 EUR).
I přesto, že jsme navýšili rozpočet projektu o výdaje na videokonferenční místnost v rozsahu požadovaném hlavním partnerem projektu, nežádáme o vyšší půjčku než bylo požadováno v předložené a schválené projektové fiši 2016. Předfinancování na zvýšené výdaje na videokonferenční místnost ve výši cca 900 tis.Kč pokryjeme z vlastních zdrojů. Celkové nároky na půjčku z rozpočtu kraje jsou 3200 tis.Kč.
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ
3 200 000 Kč
Předpokládané nároky na rozočet KrÚ rok
3200000
Udržitelnost
ano

	

	
	
	


