RK-40-2017-114
Projektové záměry příspěvkové organizace - Školní statek, Humpolec
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval(a): E. Sedmíková, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší souhlas zřizovatele se zařazením projektových záměrů do zásobníku akcí k budoucí realizaci. V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK ze dne 31. 1. 2017 žádá krajská příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektové záměry „Vybudování učebny na zpracování mléka“ a „Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů“ do stavu „Zařazená akce“. Jde o příspěvkovou organizaci Školní statek, Humpolec, Dusilov 384, jejíž projektové záměry jsou popsány v materiálu RK-40-2017-114, př. 1 a RK-40-2017-114, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektových záměrů a doporučuje radě kraje rozhodnout zařadit projektový záměr do zásobníku akcí k budoucí realizaci. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑40-2017-114, př. 3.

Stanoviska:
Vybudování učebny na zpracování mléka
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: Nemá připomínky k předloženému projektu, jeho realizace nebude znamenat žádné nároky na rozpočet kraje.
Projektová kancelář Kraje Vysočina: Projektová kancelář Kraje Vysočina doporučuje projekt k realizaci z IROP SC 4.1 - Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu. 
Odbor majetkový: Souhlasí.
Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému projektu, jeho realizace nebude znamenat žádné nároky na rozpočet kraje.
Projektová kancelář Kraje Vysočina: Nelze posoudit.
Odbor majetkový: Z popisu se domníváme, že se nejedná o technické hodnocení nemovitého majetku a OM se proto netýká.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit projektové záměry „Vybudování učebny na zpracování mléka“ a „Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů“ organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 do zásobníku akcí k budoucí realizaci dle materiálů RK-40-2017-114, př. 1 a RK-40-2017-114, př. 2.
odpovědnost: OŠMS
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