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Název akce:
Vybudování učebny na zpracování mléka
Důvod:
V areálu školního statku se nachází objekt bývalého kravína. Část této budovy byla přebudována na porodnu krav a vysokobřezích jalovic. Část budovy, bývalá mléčnice je v současné době nevyužitá. Již několik let se snažíme o vybudování učebny na zpracování mléka. V současné době byla zdejší MAS Společnosti pro rozvoj Humpolecka schválena  její strategie, a proto bude mít MAS na jaře příštího roku možnost vyhlásit výzvu, do které se může přihlásit i Školní statek Humpolec se svým projektem. O vybudování prostoru, kde se budou moci  žáci naší České zemědělské akademie, ale i zájemci ostatních škol a i široké veřejnosti, naučit, jak se mléko zpracovává, jak se třeba vyrábí jogurt nebo sýr je veliký zájem. Důležitou podmínkou je, aby tento projekt byl začleněn do KAP Kraje Vysočina. V rámci tohoto projektu bude přebudován prostor bývalé mléčnice, vybudována učebna  splňující hygienické a veterinární požadavky, vytvořeny prostory pro zrání sýrů a uskladnění materiálu. K této učebně bude vybudováno odpovídající sociální zázemí. Stavební práce, které budou v rozsahu cca 600 tis. Kč, budou doplněny dodávkou technologie a zařízení, kde největší položku je pořízení pastér, jako nejdůležitějšího vybavení učebny. Vybudováním tohoto zařízení se zlepší i nabídka pro nové zájemce pro studium na naší škole.  Při debatách se stávajícími studenty se nám potvrzuje, že o toto zařízení je zájem. 
Akce má vliv rovněž na:
technické zhodnocení - nemovitý majetek
Celkové odhadované pořizovací náklady:
2 000 000 Kč
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:
Průměrné roční provozní náklady:
50 000 Kč
Náklady na přípravnou fázi
Vazba na strategii kraje
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016
Usnesení RK
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:
V případě, že akce nebude realizována nehrozí žádné riziko, maximálně se budou muset vynaložit jiné finanční prostředky na zabezpečení nevyužívaných prostor bývalé mléčnice.
Vazba na VZ
Předpokládané pořizovací náklady v letech
Rok
Náklady v daném roce
2018
2 000 000 Kč

	

	
	Zdroje financování
Zdroj
Míra financování (%)
Míra financování (Kč)
EU fondy
95,00
1 900 000
Vlastní zdroje příspěvkové organizace
5,00
100 000

	

	
	Informace pro projektovou fiši
Typ projektu
Investiční
Program, kam má být projekt předložen
IROP SC 4.1 - Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
Předpokládaný termín podání projektu
15.3.2018
Projektový manažer
Mácha Jan
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní partner nebo partner)
žadatel
Partner / Partneři
MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z.s., Česká zemědělská akademie Humpolec, střední škola,
Plánovaný začátek projektu
26.3.2018
Plánované ukončení projektu
30.11.2018
Cíl projektu
Vybudování učebny, kde se zájemci z řad studentů ČZA, a v rámci různých kurzů i žáci ostatních středních i základních škol, zájemci z řad široké laické veřejnosti seznámí s postupy zpracování mléka a výrobou mléčných výrobků.
Výstupy projektu
Výuka zpracování mléka pro žáky ČZA a kurzy pro ostatní zájemce a zároveň propagace zemědělství a získávání zájemců pro studium na naší škole.
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování projektu),
případně cizí zdroje (úvěr).
Školní statek získá finanční prostředky z fondů EU a to konkrétně z IROP 4.1 -  zvýšení kvality života ve venkovských oblastech. Výzvu bude vyhlašovat MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka na jaře 2018 a dotace na projekt bude 95 %. Zbývající část 5% bude hradit Školní statek Humpolec ze svých zdrojů. To znamená, že předpokládané nároky na rozpočet kraje nebudou požadovány.
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ
0 Kč
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok
0
Udržitelnost
ano

	

	
	
	


