RK-40-2017-17
ERP systém – informace o dalším rozvoji a činnosti jeho koordinátorů
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracovali: J. Nulíček, J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 2336/38/2015/RK vzala na vědomí vytvoření skupiny koordinátorů jednotného ekonomického systému využívaného ve všech zdravotnických příspěvkových organizacích zřizovaných Krajem Vysočina a uložila odboru zdravotnictví dvakrát ročně informovat radu kraje o významném rozvoji jednotného ekonomického systému. Hlavní náplní této skupiny je zajistit jednotné, maximální a správné využívání systému, ale také jeho další rozvoj. Pracovní skupina mj. připravuje metodické pokyny a doporučení. Jedním z prvních dílčích úkolů byl dohled nad implementací a následným rozvojem systému DMS ve všech zapojených organizacích.
Skupina je složena ze zástupců odboru zdravotnictví a IT pracovníků vybraných nemocnic kraje: Michal Trojan (Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace), Marek Vala (Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace), David Zažímal (odbor zdravotnictví), Jana Dvořáková (odbor zdravotnictví) a Jaroslav Nulíček (odbor zdravotnictví).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje vzít na vědomí informaci o rozvoji ERP systému a činnosti skupiny pověřené jeho koordinací dle materiálu RK-40-2017-17, př. 1.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o rozvoji ERP systému a činnosti skupiny pověřené jeho koordinací dle materiálu RK-40-2017-17, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 19. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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