RK-40-2017-25

Jmenování zástupce Kraje Vysočina jako stálého hosta Regionální dislokační komise Hradec Králové
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracovala: I. Šteklová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Vládní dislokační komise a regionální dislokační komise (dále jen „Komise“) jsou stálými rozhodovacími, poradními a koordinačními orgány vlády, které na základě pověření vládou podle § 14a odst. 4 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění (dále jen „ZMS“), zejména rozhodují o návrzích na: 
a) změny ve využívání majetku evidovaného v centrálním registru administrativních budov dle § 14a ZMS a nakládání s ním (dále jen „dispozice s administrativní budovou“)
b) hospodárnější rozmístění zaměstnanců státních institucí. Jako stálí hosté bez práva hlasování se účastní zasedání regionálních dislokačních komisí zástupce příslušného kraje jmenovaný a odvolávaný hejtmanem. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Hejtman kraje navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí jmenování Ing. Bc. Martina Hyského zástupcem Kraje Vysočina jako stálého hosta na zasedáních Regionální dislokační komise Hradec Králové s účinností od 1. 1. 2018 dle materiálu RK-40-2017-25, př. 2.
Jmenování proběhlo v souladu s účinným zněním Statutu Vládní dislokační komise a regionálních dislokačních komisí (čl. IV. odst. 3.) dle materiálu RK-40-2017-25, př. 1.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
jmenování Ing. Bc. Martina Hyského zástupcem Kraje Vysočina jako stálého hosta na zasedáních Regionální dislokační komise Hradec Králové s účinností od 1. 1. 2018 dle materiálu RK-40-2017-25, př. 2.
odpovědnost: hejtman kraje
termín: 19. 12. 2017
počet stran: 1
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