RK-40-2017-37
Návrh na rozdělení příspěvku na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2017 za odvětví sociální péče na jednotlivé sociální služby včetně úpravy závazného ukazatele
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
U příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví sociální péče byl v roce 2017 schválen závazný ukazatel „Příspěvek na provoz“ (UZ 00000, UZ 00055 – příspěvek na provoz poskytovaný z vlastních daňových příjmů kraje) jednou částkou. Pro potřeby výpočtu vyrovnávací platby je potřeba, aby „Příspěvek na provoz“ (UZ 00000, UZ 00055) byl u příspěvkových organizací rozdělen na jednotlivé sociální služby, a u činností, které nejsou určeny na základní činnosti sociální služby, nebyl do výpočtu vyrovnávací platby zahrnut. Závazný ukazatel „Příspěvek na provoz“ (UZ 00000, UZ 00055) byl rozdělen na jednotlivé sociální služby na základě podkladů od příspěvkových organizací a jejich výhledu hospodaření do konce roku 2017 upřesněného podle nejaktuálnějšího vývoje nákladů a výnosů. 
Domov ve Věži, příspěvková organizace, požádal o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ o 110 000 Kč na výplatu odměn zaměstnancům. Organizace je schopna toto navýšení pokrýt v rámci svého rozpočtu, úsporou u jiných nákladových položek. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit rozdělení „Příspěvku na provoz“ (UZ 00000, UZ 00055) u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2017 za odvětví sociální péče na jednotlivé sociální služby a na příspěvek na provoz, který není určen na základní činnosti sociální služby dle materiálu RK-40-2017-37, př. 1. 
Odbor sociálních věcí dále navrhuje radě kraje schválit navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Domova ve Věži, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Stanovisko EO: obor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozdělení „Příspěvku na provoz“ (UZ 00000, UZ 00055) u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2017 za odvětví sociální péče na jednotlivé sociální služby a na příspěvek na provoz, který není určen na základní činnosti sociální služby dle materiálu RK-40-2017-37, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Domova ve Věži, příspěvkové organizace o 110 000 Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé příspěvkových organizací za odvětví sociálních věcí
termín: 31. 12. 2017
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