RK-40-2017-38upr1
Návrh na úpravu odpisového plánu u některých příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví sociální péče na rok 2017
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Mitrov, příspěvková organizace, požádal o aktualizaci odpisového plánu na rok 2017 z důvodu posunutí kolaudace „Budování toalet“ o jeden měsíc a technického zhodnocení čističky odpadních vod. Zároveň také dojde ke zvýšení odpisů v nákladech organizace. Upravený odpisový plán na rok 2017 je součástí materiálu RK-40-2017-38, př. 1upr1.

Domov bez zámku Náměšť na Oslavou, příspěvková organizace, požádal o aktualizaci odpisového plánu na rok 2017 z důvodu úpravy odpisů u realizovaných akcí. Zároveň také dojde k navýšení odpisů v nákladech organizace. Toto navýšení je organizace schopna uhradit v rámci svého rozpočtu. Upravený odpisový plán na rok 2017 je součástí materiálu RK-40-2017-38, př. 1upr1.

Domov Jeřabina Pelhřimov, příspěvková organizace, požádal o aktualizaci odpisového plánu na rok 2017 z důvodu nákupu nového automobilu, který je zařazen do užívání v měsíci listopad (původně organizace plánovala měsíc prosinec). Zároveň také dojde k navýšení odpisů v nákladech organizace. Toto navýšení je organizace schopna uhradit v rámci svého rozpočtu. Upravený odpisový plán na rok 2017 je součástí materiálu RK-40-2017-38, př. 1upr1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit aktualizovaný odpisový plán na rok 2017 u Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace a Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-40-2017-38, př. 1upr1.
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

aktualizovaný odpisový plán u Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace a Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace, pro rok 2017 dle materiálu RK-40-2017-38, př. 1upr1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, ředitelka Domova bez zámku Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, ředitel Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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