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Zdůvodnění zájmu obce Těchobuz o získání nemovitého majetku do vlastnictví obce

Zámecký park mj. na p.p.č. 157/1, 159/1, 159/2, 981/1, 1034, 1093, 1104, 1113, 1116 a 1427, který je využíván ke kulturním akcím a rekreaci obyvatel obce, jakož i návštěvníků obce. Park je protkán sítí veřejně přístupných komunikací, převodem na obec bude zajištěno jejich další bezproblémové veřejné užívání. Obec je připravena převzít závazek zachování udržitelnosti projektu Revitalizace parku po dobu požadovanou Státním fondem životního prostředí ČR. 

Dále bychom zde rádi pokračovali v archeologických průzkumech zahájením jejich podrobnější terénní části v návaznosti na dřívější existenci skláren s vazbou na rod Kavalier v této lokalitě. Výsledkem by měla být naučná stezka po zámeckém parku se zaměřením právě na zaniklé objekty skláren s vazbou na známé rody Kavalierů a Fričů.

Zámecká zahrada na p.p.č. 136/1 - Záměrem obce je využít toho, že se jedná o poslední dochovanou část historické zámecké zahrady a zřídit zde veřejně přístupný komunitní sad s důrazem na obnovu květnatého společenstva bylinného patra. V severní části pozemku v místě stávajícího „kompostu“ bude zřízeno sběrné místo odpadu pro sousedící lokality stávající i nové bytové výstavby ve formě kontejnerového stání a komunitní kompostárny.

Nemovitost se nachází mezi několika soukromými zahradami a na některé z nich je přes zámeckou zahradu jediný rozumný přístup, na ostatní soukromé zahrady je zřízení přístupu žádoucí. Výše uvedeným využitím bude zpřístupnění těchto soukromých zahrad zajištěno. Záměrem obce je alespoň částečně obnovit prostupnost lokality pro veřejnost, která byla narušena rozparcelováním po poválečném znárodnění. Situaci historické, stávající i plánované cestní sítě v lokalitě zasíláme v příloze jako mapu dotčené lokality. 

Pro vyloučení jakýchkoli pochybností uvádím, že obec Těchobuz neplánuje v dané lokalitě zřizování a prodej stavebních parcel, jelikož disponuje dostatkem lokalit v majetku obce vhodnějších k danému využití. Na pozemek nejsou zavedeny žádné inženýrské sítě a jejich zavedení právě vzhledem k umístění mezi soukromými zahradami a morfologii terénu se jeví jako problematické. Obec Těchobuz jako majitel a provozovatel vodohospodářských sítí nemá v plánu rozšiřování vodovodní a kanalizační sítě o dostatečné kapacitě v této lokalitě.

Garáž na p.p.č. st. 149 - využitím pro garážování techniky jednotky požární ochrany Těchobuz v souvislosti se získanou dotací z MVČR na nákup nového dopravního automobilu v letošním roce. Podotýkám, že v roce 2010 byl pozemek pod touto stavbou převeden z majetku obce Těchobuz na Kraj Vysočina přirozeně bezplatně.

Zaslal starosta obce Těchobuz prostřednictvím e-mailové pošty dne 3. 11. 2017

