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Výkup pozemku v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2005 dne 15. 2. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Kraj Vysočina se stal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový obdržel od Jaroslava Brtnického žádost o provedení výkupu pozemku par. č. 903/6 – trvalý travní porost o výměře 10 m2 v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník. Tento pozemek je zastavěn tělesem silnice III/0349.

Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov jej vede na listu vlastnictví č. 31 pro výše uvedené k. ú. a obec.

Rada kraje usnesením č. 0720/20/2004/RK ze dne 8. 6. 2004 schválila zahájení jednání o výkupu výše uvedeného pozemku do vlastnictví kraje Vysočina.

Žadateli byl zaslán návrh kupní smlouvy a on s ním vyjádřil souhlas. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje od žadatele pozemek par. č. 903/6 v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník vykoupit, protože se nachází pod tělesem silnice III/0349. 

Navrhovaná kupní cena u tohoto pozemku byla určena na základě zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů a prováděcí vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění platném v roce 2004 tj. 50,- Kč/m2 - celkem cena 500,- Kč. Tato cena byla použita při jednání s vlastníkem.

Po schválení nabytí pozemku do vlastnictví kraje zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouvy stanou účinné. Tím dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby.

Pokud dojde k uskutečnění výkupu pozemku par. č. 903/6 bude ještě nezbytné u něj nechat změnit druh pozemku z trvalého travního porostu na ostatní plocha, silnice.

Návrh předpokládá schválení výkupu pozemku a dodatku zřizovací listiny, kterým bude svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0720/20/2004/RK ze dne 8. 6. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku do vlastnictví kraje Vysočina;

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s výkupem pozemku.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výkupem pozemku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi pozemku par. č. 903/6 – trvalý travní porost o výměře 10 m2 v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník od Jaroslava Brtnického za cenu 500,- Kč, do vlastnictví kraje Vysočina;
· Dodatek č. 57 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov dle materiálu
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