ZK-01-2005-38


Darování pozemku v k. ú. Polesí u Počátek a obci Polesí

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2005 dne 15. 2. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR 
č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Na odbor majetkový se obrátila SÚS Pelhřimov s návrhem na bezúplatný převod pozemku par. č. 480/16 – ostatní plocha, silnice o výměře 266 m2 v k. ú. Polesí u Počátek a obci Polesí. Na tomto pozemku se nachází stavba chodníku ve vlastnictví obce Polesí.

Výše uvedený stav byl zjištěn po provedení obnovy katastrálního operátu v tomto k. ú.

Pozemek par. č. 480/16 je Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov veden na listu vlastnictví č. 121 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Usnesením č. 0052/03/2005/RK ze dne 11. 1. 2005 schválila rada kraje zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 480/16 v k. ú. Polesí u Počátek a obci Polesí na úřední desce krajského úřadu. Zveřejnění záměru bylo zahájeno dne 13. 1. 2005 a ukončeno bylo dne 13. 2. 2005. V průběhu zveřejnění se žádný další zájemce nepřihlásil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavba chodníku je ve vlastnictví obce Polesí, navrhuje odbor majetkový uzavřít s obcí darovací smlouvu na tento pozemek v k. ú. Polesí u Počátek a obci Polesí. Darování je v souladu s Čl. II Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převody nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.

Pokud dojde ke schválení darování výše uvedeného pozemku zastupitelstvem kraje dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.

Návrh předpokládá schválení darování výše uvedeného pozemku obci Polesí a dodatku zřizovací listiny, kterým bude vyjmut se správy příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením č. 0052/03/2005/RK ze dne 11. 1. 2005 doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 480/16 v k. ú. Polesí u Počátek obci Polesí

Odbor dopravy a silničního hospodářství s darováním pozemku souhlasí.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. 480/16 – ostatní plocha, silnice o výměře 266 m2 v k. ú. Polesí u Počátek a obci Polesí do vlastnictví obce Polesí;
· Dodatek č. 67 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov dle materiálu
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