ZK-02-2005-30


Prodej pozemků v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2005 dne 29. 3. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Ing. Vladimír Vácha, bytem Havlíčkův Brod se žádostí o odprodej části pozemků par. č. 91 a par. č. 92 v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov za účelem rozšíření předzahrádky své nemovitosti. Uvedené pozemky sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví žadatele. Usnesením 0121/05/2005/RK ze dne 25. 1. 2005 schválila rada kraje zveřejnění prodeje částí uvedených pozemků na úřední desce krajského úřadu. Zveřejnění proběhlo ve dnech 2. 2. – 4. 3. 2005. Žadatel předložil geometrický plán č. 31-453/2004 vyhotovený geodetickou společností GEODET-Metelka s.r.o. Jihlava, podle kterého se z pozemku par. č. 91 odděluje díl „a“ výměře 82 m2 a z pozemku par. č. 92 se odděluje díl „b“ o výměře 15 m2 a oba díly se slučují do nově vzniklého pozemku par. č. 91/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 97 m2 v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov. 

Pozemky par. č. 91-ost. plocha, silnice a par. č. 92–ostatní plocha, silnice v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov jsou vlastnictvím kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a Zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje názvem Správa a údržba silnic Jihlava. 

Uvedené pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na listu vlastnictví č. 132 pro k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov ve vlastnictví kraje Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Jihlava. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nově oddělený pozemek par. č. 91/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 97 m2 v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov prodat žadateli. Návrh na prodej pozemku je v souladu se Čl. II Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – pozemky sousedí s pozemky a stavbou ve vlastnictví žadatele. Znalecký posudek nebyl zpracováván a cena je stanovena v souladu se zákonem č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí a prováděcí vyhlášky  č. 640 /2004, tj. částkou 
21,- Kč/m2. Celková kupní cena činí 2 037,- Kč.

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje výše uvedených pozemků do vlastnictví žadatele a schválení dodatku zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava, kterým budou uvedené pozemky vyjmuty ze správy této organizace.

Stanoviska:

Usnesením 0336/12/2005/RK ze dne 15. 3. 2005 doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje schválit prodej nově vzniklého pozemku par. č. 91/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 97 m2 v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov dle geometrického plánu č. 31-453/2004 Vladimíru Váchovi, bytem Havlíčkův Brod, Generála Kultvašra 3310 za kupní cenu 2 037,- Kč. 

K prodeji se kladně vyjádřila Správa a údržba silnic Jihlava.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem uvedeného pozemku. 

Obec Větrný Jeníkov uvedla, že pozemek nemůže využít pro veřejně prospěšné účely a s prodejem souhlasí. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej nově vzniklého pozemku par. č. 91/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 97 m2 v k. ú. Velešov, obec Větrný Jeníkov dle geometrického plánu č. 31-453/2004 Vladimíru Váchovi, bytem Havlíčkův Brod, Generála Kultvašra 3310 za kupní cenu 2 037,- Kč;
· dodatek č. 35 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu 
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