ZK-02-2005-46


Návrh na rozdělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2005 dne 29. 3. 2005

zpracoval: L. Hrůza, D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

V souladu se schválenými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny proběhl pro rok 2005 v termínu od 15.listopadu 2004 do 15.ledna 2005 sběr žádostí ve dvou oblastech podpory - oblast podpory A (obecní projekty) a oblast podpory B (mikroregionální projekty). 

V rámci oblasti podpory A mohou být podpořeny obecní projekty týkající se obnovy a údržby venkovské zástavby a občanské vybavenosti, komplexních úprav veřejných prostranství, obnovy a zřizování veřejné zeleně a rekonstrukce místních komunikací a pěších stezek.

V rámci oblasti podpory B mohou být podpořeny integrované projekty venkovských mikroregionů.

Celkem bylo v termínu přijato 562 žádostí – z toho za oblast podpory A – 508 (s požadavkem na dotaci ve výši 97,837 mil. Kč) a za oblast podpory B – 54 (s požadavkem na dotaci ve výši 20,878 mil. Kč). 

V kapitole odboru regionálního rozvoje je pro tento účel vyčleněno celkem 69 mil. Kč.

Usnesením zastupitelstva kraje 0062/01/2005/ZK byl jmenován Hodnotící výbor pro Program obnovy venkova Vysočiny 2005 (dále jen „výbor“), jako poradní orgán samosprávy kraje pro rozhodování o dotacích obcím poskytovaných v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005. Tento výbor předkládá radě kraje návrh na rozdělení výše zmíněné částky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že došlo k převisu požadovaných podpor u žádostí nad objemem alokovaných prostředků pro příslušný rok, využil výbor při svém rozhodování kritérií stanovených v Zásadách POV. 

Oblast podpory A:

V této oblasti byl návrh vytvořen s použitím těchto kritérií – upřednostňovány byly projekty typu 1 (radnice), 17 (místní komunikace) a 18 (pěší stezky a chodníky), dále projekty obcí do 300 obyvatel a projekty obcí, které se v loňském roce účastnily soutěže Vesnice roku.

Návrh podporovaných projektů za oblast podpory A:

- obce účastnící se v roce 2004 soutěže Vesnice roku (jakýkoliv typ akce) – navržena maximální dotace ve výši 200 tis. Kč  (tyto obce jsou v přehledu podaných žádostí vyznačeny tučně)
- obce do 300 obyv. žádající dotaci na projekty typu 1,17,18 - maximální dotace 150 tis. Kč
- obce nad 300 obyv. žádající dotaci na projekty typu 1,17,18 - maximální dotace 120 tis. Kč
- obce do 300 obyv. žádající dotaci mimo projekty typu 1,17,18 – maxim. dotace 120 tis. Kč
- obce nad 300 obyvatel žádající dotaci mimo projekty typu 1,17,18 – bez dotace
Celkem navrženo k podpoře 460 žádostí v souhrnné dotaci 58,875 mil. Kč. Jejich přehled je součástí přílohy č.1.

Oblast podpory B:

V této oblasti podpory byla při přípravě návrhu použita tato kritéria – upřednostňovány byly projekty typu 2 (zpracování a realizace projektů podporující rozvoj území mikroregionu zaměřených na obnovu občanské vybavenosti, technické infrastruktury nadmístního významu, rozvoj cestovního ruchu a péči o krajinu a kulturní hodnoty v území) a projekty, které mají větší "dopad projektu" (tzn. jak velké území je projektem ovlivněno). Dopad projektu byl po posouzení podaných žádostí rozdělen do tří kategorií (kategorie A - dopad na celý mikroregion, nebo většinu obcí mikroregionu, kategorie B - dopad na několik obcí mikroregionu, kategorie C - lokální dopad  (1-2 obce – „schované“ obecní projekty pod mikroregionálními)).
Návrh podporovaných projektů za oblast podpory B:

Navrženo podpořit všechny akce mikroregionů, která mají pořadí naléhavosti 1.

- při dopadu projektu A a zatřídění 2-rozvojové projekty – bude dotace snížena na 75 % požadované
- při dopadu projektu A a zatřídění 1-vzdělávání a poradenství - bude dotace snížena na 70 % požadované

- při dopadu projektu B a zatřídění 2-rozvojové projekty - bude dotace snížena na 65 % požadované
- při dopadu projektu B a zatřídění 1-vzdělávání a poradenství - bude dotace snížena na 60 % požadované

- při dopadu projektu C a zatřídění 2-rozvojové projekty - bude dotace snížena na 55 % požadované

V návrhu je počítáno s dotací v plné výši (145 tis. Kč) pro Svazek obcí mikroregionu Loucko – projekt „Aktivity Školy obnovy venkova Luka nad Jihlavou“ a to proto, že tento projekt přesahuje svým významem hranice mikroregionu a je prakticky projektem celokrajským. 

Celkem navrženo k podpoře 38 žádostí v souhrnné dotaci 9,818 mil. Kč. Jejich přehled je součástí přílohy č.2.

Za obě oblasti podpory je tedy navrženou na podporu celkem 498 žádostí v souhrnné dotaci 68,693 mil. Kč. Ze zůstatku ve výši 307 000 Kč bude čerpáno 292 240 Kč jako odměna obcím s rozšířenou působností za výpomoc při administraci POV.  Částka ve výši 14 760 Kč zůstává prozatím nerozdělena.

Výbor po schválení v radě kraje navrhuje zastupitelstvu kraje schválit přidělení dotací v rámci POV 2005 jednotlivým žadatelům dle seznamu, který je obsahem materiálu ZK-02-2005-46, př.1. a ZK-02-2005-46, př.2. 

U těchto projektů navržených k podpoře bude následně provedena předběžná kontrola zaměřená na prověření skutečností rozhodných pro udělení dotace (vlastnictví majetku jehož se dotace týká) a úplnost předepsaných dokladů (podle charakteru akce např. stavební povolení, smlouvy s dodavateli, dokumentace výběrového řízení podle platné právní úpravy zadávání veřejných zakázek, atp.). Po kladném výsledku této kontroly bude se žadatelem podepsána smlouva o poskytnutí podpory. Vzorový návrh smlouvy o poskytnutí podpory je obsahem přílohy č.3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· přidělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005 dle materiálů 
ZK-02-2005-46, př. 1 a př. 2 za podmínky, že u žadatele bude provedena předběžná kontrola s kladným výsledkem;

· vzor smlouvy o poskytnutí podpory v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005 dle materiálu ZK-02-2005-46, př. 3. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 29. 3. 2005
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