ZK-02-2005-49

Finanční prostředky z MŠMT na soutěže v roce 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2005 dne 29. 3. 2005

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR v souladu s vyhláškou č. 55/2005 Sb., o podmínkách organizace a financování soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání poskytlo kraji Vysočina finanční prostředky na zabezpečení okresních a krajských kol soutěží a přehlídek konaných v roce 2005. Celkem se jedná o částku 1 330 tis. Kč. 
Krajský úřad na základě vyhlášky „o soutěžích“ každoročně pověřuje organizací soutěží školy, školská zařízení, příp. neziskové organizace v kraji Vysočina. V roce 2005 se jedná celkem o 8 organizátorů, kteří obdrží prostřednictvím kraje dotaci z MŠMT, z toho 6 je zřizováno krajem, 1 obcí a 1 je neziskovou organizací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit přidělení dotace u organizace zřizované obcí, tj. DDM Pelhřimov.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou. Přijetím výše uvedené účelové dotace z MŠMT bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 829 664 tis. Kč.

Usnesení 0303/11/2005/RK

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, ORJ 3000 o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR v částce 1 330 tis. Kč na zabezpečení okresních a krajských kol soutěží a přehlídek konaných v roce 2005;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem o poskytnuté účelové prostředky na dofinancování soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT v celkové výši 485 tis. Kč dle tabulky 1 materiálu RK-11-2005-22, př. 1;

· poskytnutí finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání Krajské radě Asociace školních sportovních klubů ČR, Tř. Legionářů 3, Jihlava, v celkové výši 770 tis. Kč na realizaci okresních a krajských kol sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT (viz tabulka 1 materiálu RK-11-2005-22, př. 1) a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace městu Pelhřimov určené pro DDM Pelhřimov, Pražská 1542, z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 75 tis. Kč na dofinancování jím realizovaných soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT (viz tabulka 2 materiálu RK-11-2005-22, př. 1).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

přidělení dotace městu Pelhřimov určené pro DDM Pelhřimov, Pražská 1542, z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 75 tis. Kč na dofinancování jím realizovaných soutěží a olympiád vyhlašovaných MŠMT.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: duben 2005

počet stran: 2
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