ZK-02-2005-50


Dotace na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina v roce 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2005 dne 29. 3. 2005

zpracovali: J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 26. října 2004 usnesením č. 413/06/2004/ZK schválilo znění „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina“. Žádosti o dotace pro rok 2005 mohli vlastníci kulturních památek podávat do 15. února 2005. Celkem bylo evidováno 173 žádostí, jedna žádost byla doručena po termínu s datem odeslání 16 února 2005, dvě žádosti byly vyřazeny z důvodu, že objekt není kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky a šest žádostí bylo vyřazeno z důvodu nesplnění podmínky článku 3 Zásad – Finanční spoluúčast obce. K hodnocení bylo přijato 164 žádostí, z toho 7 žádostí o dotaci na obnovu movitých kulturních památek a 157 žádostí o dotaci na obnovu nemovitých kulturních památek s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci z kraje Vysočina ve výši 17 906 035,- Kč. Podle druhu vlastnictví je 45 žádostí obcí, 38 žádostí fyzických osob, 72 žádostí církví a církevních společností, 9 žádostí právnických osob tedy celkem 119 žádostí, u nichž je podle článku 3 Zásad požadován povinný podíl obce na jejímž katastrálním území se památka nachází. Dotace na obnovu kulturních památek byly z rozpočtu kraje Vysočina na základě „Pravidel pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina“  poskytnuty 160 vlastníkům již v loňském roce ve výši cca 25 mil. Kč. S ohledem na počet žádostí i výši možné dotace z rozpočtu kraje ve výši 50% celkový nákladů, max. do výše 300 000,- Kč, byla do nových Zásad upravena jednak procentuální výše možné dotace z rozpočtu kraje na 30% a maximální částka ve výši 250 000,- Kč u nemovitých kulturních památek, nově byla zařazena dotace na obnovu movitých kulturních památek ve výši 40% max. 300 000,- Kč. V příloze č. 2 materiálu 
ZK-02-2005-50  je přehled dotací  a vynaložených nákladů  jednotlivými vlastníky v roce 2004 v porovnání s požadavky na letošní rok, ze kterého vyplývá, že celkový objem požadavků na spolufinancování obnovy kulturních památek krajem se snížil a současně vzrostl podíl obcí a jednotlivých vlastníků.

Všechny žádosti byly podle článku 7. Zásad vyhodnoceny společně odborem kultury a památkové péče a pracovníky památkové péče příslušných obecních úřadů obcí s rozšířenou působností, v jejichž správním obvodu se nacházejí dotčené kulturní památky. Odbor kultury a památkové péče má ve schváleném rozpočtu vyčleněnu částku 12 568 tis. Kč. Seznam žádostí na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina v roce 2005 je uveden v příloze č. 1 materiálu ZK-02-2005-50. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jelikož všech 164 žádostí splňuje všechny náležitosti podle Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina, navrhuje odbor kultury a památkové péče zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotací všem vlastníkům kulturních památek, kteří si ve stanoveném termínu a v souladu se Zásadami pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina podali žádost. Protože v rozpočtu kapitoly Kultura je k dispozici pouze 12 568 tis. Kč a celkové finanční požadavky vlastníků jsou ve výši 17 906 035,- Kč, navrhujeme zvýšit rozpočet kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek o částku 5 338 035,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti j.n. a poskytnout dotace vlastníkům kulturních památek uvedeným v příloze č. 1 materiálu ZK-02-2005-50. Materiál projednala rada kraje na svém zasedání dne 8. března 2005 a svým usnesením č. 0285/11/2005/RK ho doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.

Stanoviska:

Ekonomický odbor

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 81 707 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek v souladu se Zásadami pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina dle materiálu
ZK-02-2005-50, př. 1;

· zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek, o částku 5 338 035,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, o tuto částku.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: březen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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