ZK-02-2005-51


Návrh dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací na úseku kultury

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2005 dne 29. 3. 2005

zpracoval(a): K. Lisá, H. Kubíček
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Dne 1. října 2004 nabyl účinnosti zákon č. 483/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona   č. 186/2004 Sb., kterým se upravují veřejné služby, vybrané veřejné služby a standardizované veřejné služby poskytované muzei a galeriemi a stanoví se podmínky pro jejich poskytování. Poskytovateli standardizovaných veřejných služeb jsou muzea a galerie, které spravují sbírky zapsané v centrální evidenci sbírek a jejichž vlastníkem je Česká republika nebo územní samosprávný celek. Garanty poskytování standardizovaných veřejných služeb jsou zřizovatelé poskytovatelů. Podle § 10b uvedeného zákona jsou garanti povinni stanovit poskytovatelům zřizovací listinou poskytování standardizovaných veřejných služeb do hlavního předmětu jejich činnosti nejpozději do 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti zákona. Odbor kultury a památkové péče připravil z výše uvedených důvodů návrhy na úpravu zřizovacích listin muzeí a galerií zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury formou dodatku stávajících zřizovacích listin. Zároveň po dohodě s řediteli organizací byly do dodatků zřizovacích listin zapracovány další změny a potřeby, které nastaly v období od přechodu příspěvkových organizací do působnosti kraje Vysočina do současnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje projednala návrhy dodatků zřizovacích listin Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a dále Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, Muzea Vysočiny Jihlava, Muzea Vysočiny Pelhřimov, Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkových organizací kraje Vysočina a usnesením č. 0286/11/2005/RK ze dne 8. 3. 2005 je doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatky zřizovacích listin Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, Muzea Vysočiny Jihlava, Muzea Vysočiny Pelhřimov a Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkových organizací kraje Vysočina dle materiálů ZK-02-2005-51, př. 1, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5, př. 6, př. 7.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 29. 3. 2005
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