ZK-02-2005-59

Návrh na provedení rozpočtového opatření v roce 2005 – rozvojový záměr u SÚS Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2005 dne 29. 3. 2005 

počet stran: 2

zpracoval: J.Černík






            počet příloh: 0

předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005 není stanovena částka 4 100 tis. Kč na realizaci dalšího rozvoje Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod – odkupy nemovitostí pro přemístění středisek Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod v obcích Přibyslav a Herálec. Uvedený záměr byl schválen jako součást finančního plánu Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod  radou kraje dne 22. 2. 2005 usnesením č. 0256/09/2005/RK. Návrh uvedené změny je třeba promítnout do Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005.

Rada kraje na svém jednání dne 22. 2. 2005 přijala usnesení č. 0256/09/2005/RK, ve kterém doporučuje zastupitelstvu kraje schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2005, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací o 4 100 tis. Kč z důvodu odvodu prostředků z investičního fondu u Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod; zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 u kapitoly Nemovitý majetek, § 3639, položka „Výkupy pozemků a nemovitostí“ o částku 4 100 tis. Kč k realizaci záměru dalšího rozvoje  Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod v souvislosti s přemístěním nemovitostí  středisek údržby v obcích Přibyslav a Herálec; rozpis závazného ukazatele „Odvod investičního fondu“ u SÚS Havlíčkův Brod ve výši  4 100 tis. Kč;
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu příjmů           a výdajů kraje Vysočina na rok 2005 (Kapitola nemovitý majetek, Investice v dopravě, příloha M4) o částku 4 100 tis. Kč z důvodu dalšího rozvoje SÚS Havlíčkův Brod v souvislosti s odkupem nemovitostí pro přemístění středisek SÚS v obcích Přibyslav              a Herálec.

Stanoviska:

Odbor majetkový bude schopen zrealizovat nákup nemovitostí po vyřešení vlastnických vztahů  k pozemkům a stavbách požadovaným k nákupu. V současné době nejsou uvedené nemovitosti vedeny na žádném LV. Pro nákup bude nutné vyhotovit geometrické plány           a znalecké posudky a až poté může dojít k vlastní realizaci nákupu. Před zahájením jednání      o výkupu nemovitostí s jejich vlastníky OM požádá radu kraje o schválení zahájení jednání se současnými vlastníky nemovitostí.
 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2005, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací o 4 100 tis. Kč z důvodu odvodu prostředků z investičního fondu u Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 u kapitoly Nemovitý majetek, § 3639, položka „Výkupy pozemků a nemovitostí“ o částku 4 100 tis. Kč k realizaci záměru dalšího rozvoje Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod v souvislosti s přemístěním nemovitostí středisek údržby v obcích Přibyslav a Herálec;

· rozpis závazného ukazatele „Odvod investičního fondu“ u SÚS Havlíčkův Brod ve výši 4 100 tis. Kč.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: průběžně do 31. 12. 2005
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