ZK-03-2005-27

Majetkoprávní příprava stavby „Průtah Nový Rychnov - rekonstrukce silnice II/133, III/1333, III/1335 a III/1336“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval: T. Pípal
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Pro stavbu „Průtah Nový Rychnov - rekonstrukce silnice II/133, III/1333, III/1335 a III/1336“, připravovanou k zahájení v roce 2005, je nutné zajistit majetkoprávní smlouvy s vlastníky pozemků dotčených stavbou. V případech, kdy nebude možné uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách, bude nutné uzavřít s vlastníky pozemků smlouvy kupní. V případě vlastnictví pozemků obcí se může jednat o darování pozemků. 

Odbor majetkový zajišťuje investorskou činnost včetně přípravy a postupuje podle „Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina“. Stavba „Průtah Nový Rychnov - rekonstrukce silnice II/133, III/1333, III/1335 a III/1336“ je zařazena v příloze M4 rozepisující položku Investice v dopravě kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy schválit nabytí pozemků pro stavbu „Průtah Nový Rychnov - rekonstrukce silnice II/133, III/1333, III/1335 a III/1336“ v rozsahu dle materiálu ZK-03-2005-27, př.1 za ceny stanovené dohodou s vlastníky dotčených pozemků odpovídající cenám stanoveným pro pozemky pod silnicemi stanoveným podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu. U pozemků ve vlastnictví obce schválit případné přijetí daru. Celková předpokládaná výměra pozemků trvale dotčených stavbou je 890 m2 a bude upřesněna na základě geometrického plánu na oddělení pozemků, který bude vypracován firmou zhotovitele dle skutečného stavu stavby po jejím dokončení. V současné době je cena pozemků v k. ú. Nový Rychnov platnými oceňovacími předpisy určena ve výši cca 21 Kč/m2 (pro pozemky vykupované pro stavbu komunikací).

Navrhované majetkoprávní úkony jsou rozsahem doloženy materiálem ZK-03-2005-27, př. 1. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

nabytí pozemků pro stavbu „Průtah Nový Rychnov - rekonstrukce silnice II/133, III/1333, III/1335 a III/1336“ v rozsahu dle materiálu ZK-03-2005-27, př. 1 za ceny stanovené dohodou odpovídající cenám pro pozemky pod silnicemi stanovené podle vyhlášky o oceňování majetku platné ke dni nabytí pozemků a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu nebo bezúplatným převodem.
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