Návrh postupu aktualizace programové části Programu rozvoje kraje

Kraje dle zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje zpracovávají v rámci své samostatné působnosti program rozvoje svého územního obvodu, a to „podle svých potřeb s ohledem na vyvážený rozvoj svého územního obvodu“.

Program rozvoje kraje Vysočina (PRK) se skládá ze tří základních dokumentů:

· Profil kraje Vysočina (Profil) představuje analytický materiál, který nabízí komplexní charakteristiku kraje Vysočina, jeho socioekonomický vývoj, a to s využitím veškerých dostupných aktuálních (především statistických) údajů. Profil je předkládán dvakrát ročně k projednání Zastupitelstvu kraje Vysočina (ZK). Poslední verze profilu byla ZK vzata na vědomí v říjnu 2004. Předložení další aktualizace dokumentu je naplánováno na červen 2005.

· SWOT analýza kraje Vysočina (SWOT) definuje silné a slabé stránky kraje, možné hrozby či příležitosti. Aktualizaci SWOT schválilo ZK v říjnu 2004.

· Specifikace opatření tvoří vlastní programovou část PRK. Poslední verze dokumentu byla ZK schválena v únoru 2002. Ukazuje se, že tři roky starý dokument je třeba v návaznosti na aktualizace profilu a SWOT revidovat.
Při aktualizaci programové části PRK (Programu) je nutné stanovit:

1) strukturu Programu,

2) proces a postup aktualizace Programu.

Struktura Programu

Program (specifikace opatření) z roku 2002 je vertikálně členěn do čtyř úrovní:

CÍL (4)

DÍLČÍ CÍL (16)

OPATŘENÍ (35)

AKTIVITA (317)

Hlavními nástroji pro naplňování cílů programu jsou především grantové programy Fondu Vysočiny a systémové dotace přímo z rozpočtu kraje (například dle pravidel ZK). Za předpokladu, že tomu tak bude i nadále, lze pracovat s následujícími variantami struktury Programu:

Varianta A: prostá revize programové části PRK

Již z názvu je patrné, že koncept Programu i po jeho aktualizaci zůstane nezměněn. Hierarchie cíl – dílčí cíl – opatření – aktivita zůstane zachována, přičemž se počítá s tím, že drobné úpravy se provedou nejvýše na úrovni dílčího cíle, stupně opatření a aktivit mohou doznat zásadnějších obměn. 

Varianta B: cíl – dílčí cíl – opatření

Při navrhování této varianty bylo vycházeno ze zkušeností při hodnocení Programového doplňku pro rok 2004. Hlavním důvodem nedefinování aktivit je fakt, že tato úroveň je již téměř totožná s tituly grantových programů v rámci Fondu Vysočiny. Aktivit je v platném Programu celkem 317, grantových programů však bylo v roce 2004 vyhlášeno 40, přičemž se většinou každoročně opakují. Na druhé straně hrozí, že v budoucnosti vyvstane potřeba podpořit aktivitu (grantový program), jež nebude obsažena v Programu, čímž se dokument může často stávat neaktuálním.

Varianta cíl – dílčí cíl – opatření by přinesla významné zjednodušení struktury Programu, zvýšila by se jeho přehlednost, na druhou stranu by takový dokument nebyl tak konkrétní jako doposud, což nelze u střednědobého materiálu (3 – 7 let) jako je Program považovat za nedostatek.

Varianta C: úplná aktualizace

Varianta počítá s konstruováním Programu „na zelené louce“. Postup prací by byl od „shora dolů“. Mohlo by se tedy například začít od definování vize kraje, poté by následovaly priority, cíle, opatření, (aktivity). 

Programový doplněk

Programový doplněk představuje krátkodobý dokument, zpravidla vyhlašovaný na jeden rok. V případě programového doplňku pro rok 2004 šlo o výtah 95 aktivit z celkových 317 v rámci Programu, přičemž 65 jich bylo podpořeno. Celkem 4 aktivity nebyly obsaženy v Programu z roku 2002. 

Závěrečná zpráva o plnění Programu

Předpokládá se, že každý rok bude předkládána zpráva o naplňování opatření (aktivit) Programu. ORR již radě kraje předložil Závěrečnou zprávu o plnění Programového doplňku pro rok 2004, jež byla RK vzata na vědomí (usnesení 0244/09/2005/RK). Podobně by měla být hodnotící zpráva předkládána i v následujících letech.

Řídící výbor

Hlavní úlohou řídícího výboru bude monitorovat práce na aktualizaci Programu a dohlížet na kompletování dílčích výstupů z procesu aktualizace popřípadě zapracování připomínek k aktualizovanému Programu. Řídící výbor bude předkládat radě a zastupitelstvu kraje doporučující stanoviska. Řídící výbor bude sestaven na principu partnerství. Navrhuje se, aby základ řídícího výboru tvořil Výbor regionálního rozvoje, doplněný o zástupce Krajské hospodářské komory kraje Vysočina, Agrární komory, Sdružení obcí Vysočiny, nezávislých neziskových organizací, případně dalších participujících organizací.

Postup aktualizace

Gesci nad procesem aktualizace Programu bude mít řídící výbor, který bude průběžně monitorovat práce na aktualizaci Programu. Provedení aktualizace bude úkolem ORR. Pořadí kroků aktualizace by mělo být následující:

· zhodnocení a aktualizování Programu v rámci odborů krajského úřadu

· projednání materiálu ve výborech zastupitelstva kraje a komisích rady kraje

· projednání aktualizace Programu v radě kraje

· veřejná prezentace aktualizace Programu (pozvánka v krajských novinách a zpravodaji), počítá se s ponecháním 1 měsíce na připomínky

· po zapracování připomínek projednání materiálu v radě kraje

· schválení aktualizace zastupitelstvem kraje (do 30. 11. 2005)
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