ZK-03-2005-78


Projekt ICHNOS – podpis smlouvy s vedoucím partnerem

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval: V. Jáchim, M. Rojková, V. Kotrbová

předkládá: F.Dohnal

Popis problému:

Dne 4.5.2004 bylo usnesením Rady kraje Vysočina č. 0571/16/2004/RK deklarováno, že Rada kraje podporuje realizaci projektu ICHNOS v rámci programu Interreg III C Jih; bere na vědomí jeho spolufinancování do výše 64 975 EUR z kapitoly Regionální rozvoj a pověřuje hejtmana kraje Vysočina podpisem prohlášení „ Déclaration de cofinancement“.

Cílem projektu ICHNOS, který bude financován z iniciativy  Interreg 3C, je podpora malého a středního podnikání v regionu prostřednictvím vytváření tzv. „one stop shops“. Mezinárodní zkušenosti budou v projektu zajištěny spoluprácí tří evropských regionů, Vysočina (ČR), Cesga (Španělsko) a Anci Sardegna (Itálie – řídící region projektu). 

Dne 15.2.2005 byla usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0092/01/2005/ZK schválena mezipartnerská dohoda mezi vedoucím projektu a partnery projektu.. Smlouva byla podepsána hejtmanem kraje. Na základě jednání mezi Anci Sardegna a Sekretariátem Interregu 3C JIH bylo rozhodnuto, že jako vedoucí projektu bude vystupovat a tedy i smlouvu podepisovat organizace Ancitel, která je založená a  stoprocentně vlastněná regionem Anci Sardegna. Vzhledem k tomu došlo k aktualizaci smlouvy, která je uvedena v příloze č. 2 (ZK-03-2005-78, př. 2). Ověřený český překlad mezipartnerské dohody je uveden jako příloha č. 1 (ZK-03-2005-78, př. 1)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle ustanovení § 28 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), podléhá předchozímu schválení zastupitelstva smlouva o spolupráci s územními samosprávnými celky jiných států. 

Podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. i) zákona o krajích je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o  mezinárodní spolupráci.

Podle ustanovení § 23 odst. 2 zákona o krajích „právní úkony, které vyžadují schválení zastupitelstva, popřípadě rady, lze učinit jen po jejich předchozím schválení, jinak jsou tyto právní úkony kraje od počátku neplatné“.

Z uvedených ustanovení zákona o krajích vyplývá, že každá smlouva o spolupráci mezi krajem Vysočina, jinými územními samosprávnými celky nebo subjekty, spolupráce s nimiž je mezinárodní spoluprací ve smyslu § 35 odst. 2 písm. i) zákona o krajích, podléhá předchozímu schválení zastupitelstva. Stejným způsobem je třeba postupovat i v případě změny smlouvy. Z důvodu nutnosti splnit požadavky zákona o krajích a vzhledem k termínu doručení návrhu aktualizované verze smlouvy kraji Vysočina, je smlouva Zastupitelstvu kraje Vysočina předložena tímto způsobem.

Stanoviska:

Materiál byl projednán Radou kraje Vysočina dne 10. 5. 2005 a schválen usnesením č. 0596/17/2005/RK.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ruší
usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0092/01/2005/ZK a
schvaluje

mezipartnerskou dohodu mezi vedoucím projektu a partnery projektu INTERREG IIIC (Convention Interpartenariale entre le chef de file et les partenaires d'un Projet INTERREG IIIC) podle v materiálu ZK-03-2005-78, př. 2.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: květen 2005
počet stran: 2


počet příloh: 2
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