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Darování nemovitostí v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. 

Kraj Vysočina se stal vlastníkem mimo jiné pozemku par. č. 860/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 060 m2 a stavby silničního tělesa na tomto pozemku včetně mostu, součástí a příslušenství v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník. Tyto nemovitosti byly dříve součástí silnice I/38. Po vybudování přeložky byla tato část silnice vyřazena ze silniční sítě. Nikdy však nebyla předána do vlastnictví obce. 

Rada kraje usnesením č. 0650/18/2004/RK ze dne 25. 5. 2004 schválila zveřejnění záměru darování výše uvedených nemovitostí na úřední desce krajského úřadu. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 27. 5. 2004 až 28. 6. 2004. 

Obec Velký Rybník si převzetí těchto nemovitostí podmínila opravou mostu a zejména zpevněním krajnic okolo mostu. SÚS Pelhřimov tuto opravu provedla a obec Velký Rybník usnesením ze dne 6. 5. 2005 schválila nabytí výše uvedených nemovitostí do vlastnictví obce. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemek par. č. 860/1 a stavbu silničního tělesa na tomto pozemku včetně mostu, součástí a příslušenství v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník do vlastnictví obce Velký Rybník. 

Darované nemovitosti budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty se správy Správy a údržby silnic Pelhřimov. 

Návrh předpokládá schválení darování nemovitostí obci a schválení dodatku zřizovací listiny.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0650/18/2004/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 860/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 060 m2 a stavby silničního tělesa na pozemku par. č. 860/1 v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník do vlastnictví obce Velký Rybník;

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s darováním nemovitostí obci.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním nemovitostí obci.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. 860/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 6 060 m2 a stavby silničního tělesa na pozemku par. č. 860/1 včetně stavby mostu, součástí a příslušenství v k. ú. Velký Rybník u Humpolce a obci Velký Rybník do vlastnictví obce Velký Rybník;
· Dodatek č. 90 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov dle materiálu
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