ZK-04-2005-12


Prodej části pozemku v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Žádostí ze dne 31. 1. 2005 požádali manž. Mgr. Petr a Jana Šírovi, oba bytem Kadov čp. 7 o odkoupení části pozemku par. č. 483/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov. Dle jejich vyjádření mají na této části vybudován povolený nájezd na silnici a část pozemku mají oplocenou a užívají ji jako zahradu. 

Záměr prodeje tohoto pozemku byl podle schváleného usnesení 0292/11/2005/RK rady kraje zveřejněn na úřední desce krajského úřadu. Po dobu zveřejnění neprojevil o pozemek zájem žádný jiný zájemce. Žadatelé nechali za účasti zástupce majetkového správce Pavla Cempírka požadovanou část geometricky zaměřit. Podle vyhotoveného geometrického plánu č. 106/69/2005 se jedná o část pozemku, která byla označena jako pozemek par. č. 483/3 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 59 m2 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov.

Uvedený pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou, je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 304.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje geometrickým plánem nově zaměřený pozemek par. č. 483/3 žadatelům odprodat. Návrh přímého prodeje vychází z přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o pozemek, který je žadateli oplocen a je jimi užíván pro účely shora uvedené. Požadovaný pozemek je malé výměry, SÚS Žďár nad Sázavou ho nevyužívá a nepotřebuje ke své činnosti.

Pro malou výměru nebude objednáván znalecký posudek a kupní cena bude sjednána ve výši 21,- Kč/m2, tj. ve výši ceny zjištěné pro tuto lokalitu podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Žadatelé kupní cenu akceptují. Převodem pozemku do vlastnictví žadatelů dojde k majetkoprávnímu narovnání nynější situace. Současně s převodem bude majetkovému správci upraven dodatkem zřizovací listiny rozsah spravovaného majetku.

Návrh usnesení předpokládá schválení prodeje geometrickým plánem nově zaměřeného pozemku v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov do vlastnictví žadatelů a dodatku zřizovací listiny.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením
- 0292/11/2005/RK schválila zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 483/1 ostatní plocha, silnice v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov

- 0671/18/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemku par. č. 483/3ostatní plocha, jiná plocha 59 m2 zaměřeného geometrickým plánem č. 106-69/2005 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov manželům Mgr. Petrovi a Janě Šírovým, bytem Kadov čp. 7 za dohodnutou kupní cenu 1 239,-Kč.

Obec Kadov nepotřebuje požadovanou část pozemku pro některou ze svých plánovaných akcí a souhlasí s prodejem tohoto pozemku žadatelům.

SÚS Žďár nad Sázavou souhlasí s prodejem pozemku, pouze má podmínku, aby zaměření oddělované části byl přítomen pracovník technického úseku SÚS Žďár nad Sázavou, který určí její hranice. Tato podmínka byla splněna.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá proti prodeji námitek.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 483/3 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 59 m2 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov zaměřeného geometrickým plánem č. 106-69/2005 ze dne 
18. 4. 2005 manželům Mgr. Petrovi a Janě Šírovým, bytem Kadov čp. 7 za kupní cenu 1 239,-Kč;
· dodatek č. 124 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-04-2005-12, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2005

počet stran: �MACROBUTTON NoMacro [xx]�


počet příloh: �MACROBUTTON NoMacro [xx]�





počet stran: 2


počet příloh: 2
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