ZK-04-2005-13

Svěření majetku do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 mimo jiné i Smlouvu o nájmu nemovitostí mezi pronajímatelem krajem Vysočina a nájemcem zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě. Předmět pronájmu tvoří budovy, stavby a pozemky, se kterými byla příslušná hospodařit výše uvedená příspěvková organizace ke dni 31. 12. 2002 a které dle zákona č. 290/2002 Sb. přešly do vlastnictví kraje Vysočina.

Předmětem pronájmu je i budova výzkumného pracoviště (objekt občanské vybavenosti bez č.p./č.e.) a parcela č. 2958/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 190 m2 v obci a katastrálním území Nové Město na Moravě. Budova byla postavena v roce 1977 a byla využívána jako sklady lékárny a civilní obrany, experimentální chirurgie, v poslední době jako oddělení ORL. Po dokončení rekonstrukce chirurgických oborů a přestěhování oddělení ORL, je objekt pro potřeby Nemocnice Nové Město na Moravě přebytečný. Za účelem zvýšení kvality technického zázemí praktické a teoretické výuky (zřízení šaten žáků a učitelů, zřízení učebny a sborovny) projevila o budovu zájem Střední zdravotnická škola a Vyšší zdravotnická škola, Žďár nad Sázavou, Dvořákova 4.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění a na základě výše uvedeného, návrh předpokládá dodatkem zřizovací listiny předat k 1. 7. 2005 do správy Střední zdravotnické školy a Vyšší zdravotnické školy, Žďár nad Sázavou, Dvořákova 4, budovu výzkumného pracoviště (objekt občanské vybavenosti bez č.p./č.e.) a parcelu č. 2958/2, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 190 m2, zapsané v katastru nemovitostí na LV č. 3333 pro obec a katastrální území Nové Město na Moravě, v pořizovací ceně budovy 2.522.818,- Kč a pořizovací ceně pozemku 19.000,-Kč. Majetek svěřený do správy SZŠ a VZŠ Žďár nad Sázavou bude dodatkem ke smlouvě o nájmu nemovitostí uzavřeným mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako nájemcem) vyjmut z předmětu pronájmu. Kompetenční příslušnost k tomuto právnímu úkonu je podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena radě kraje.   

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0665/18/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit svěření objektu občanské vybavenosti bez č.p./č.e. postavené na pozemku par. č. 2958/2 a pozemku par. č. 2958/2, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 190 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě do správy Střední zdravotnické školy a Vyšší  zdravotnické školy, Žďár nad Sázavou, Dvořákova 4.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 2 Zřizovací listiny Střední zdravotnické školy a Vyšší zdravotnické školy, Žďár nad Sázavou, Dvořákova 4 dle materiálu ZK-04-2005-13, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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