
ZK-04-2005-31

Silnice II/405 Jihlava – Příseka – zálohové financování SFDI

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval: H. Strnadová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Výbor Státního fondu dopravní infrastruktury na svém zasedání dne 12. 4. 2005  rozhodl, že SFDI v roce 2005 zajistí zálohové financování prostředků projektů kofinancovaných ze zdrojů Evropské unie také u silnic II. a III. tříd formou návratné finanční výpomoci a to do výše podílu EU. SFDI předložil kraji Vysočina Smlouvu č. 136P/2005 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2005 (dále jen Smlouva), podle které se uskuteční zálohové financování podílu dotace z fondů Evropské unie akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie. Kraj Vysočina požádal o zálohové financování SFDI na akci „Silnice II/405 Jihlava – Příseka“ v roce 2005 ve výši 30 000 000,- Kč dle jmenovitého seznamu akcí uvedených v příloze č.1 Smlouvy..   

Před podepsáním smlouvy je nutné také předložit schválený investiční záměr. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá, že zastupitelstvo kraje schválí Smlouvu a jmenovitý seznam akcí uvedených v příloze č. 1 Smlouvy, jenž mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie a přijme závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké se podle této Smlouvy uskuteční zálohové financování podílu dotace z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v příloze č. 1 Smlouvy.

Schválený investiční záměr bude k dispozici na jednání zastupitelstva kraje.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0793/21/2005/RK 

schválila 

investiční záměr na akci „Silnice II/405 Jihlava – Příseka“ v rozsahu dle materiálu 
RK-21-2005-15, př. 2, a

doporučila 

zastupitelstvu kraje

· schválit uzavření Smlouvy č. 136P/2005 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2005 a jmenovitý seznam akcí uvedených v příloze č. 1 Smlouvy, jenž mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie dle materiálu RK-21-2005-15, př. 1;

· přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké se podle této Smlouvy uskuteční zálohové financování podílu dotace z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v příloze č. 1 Smlouvy  dle materiálu RK-21-2005-15, př. 1;

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje
uzavření Smlouvy č. 136P/2005 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2005 a jmenovitý seznam akcí uvedených v příloze č. 1 Smlouvy, jenž mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie dle materiálu 
ZK-04-2005-31, př. 1, a

přijímá

závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké se podle této Smlouvy uskuteční zálohové financování podílu dotace z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v příloze č. 1 Smlouvy  dle materiálu ZK-04-2005-31, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: listopad 2005
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