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Principy poskytování dotací z rozpočtu kraje v roce 2004

Způsob stanovení výše dotace:

1st V kategorii pečovatelské služby:

Výše dotace kraje konkrétním žadatelům byla stanovena jako součin počtu klientů k 1. 1. 2004 uvedeného v žádosti s částkou 2 800 Kč poníženou o případnou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí přepočtenou na jednoho klienta. Dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí se započítá ve výši obdržené v prvním kole. Neobdržel-li žadatel na poskytování pečovatelské služby žádnou dotaci od Ministerstva práce a sociálních věcí, náležela mu dotace z rozpočtu kraje ve výši součinu počtu klientů k 1. 1. 2004 uvedeného v žádosti a částky 2 800 Kč.

Vzorec výpočtu:

Výše dotace (Kč) = počet klientů x (2 800 – výše dotace MPSV/počet klientů)

Horní hranice doplatku na podporu pečovatelské služby činila 2 800 Kč na klienta a mohla být na základě objemu podaných žádostí o dotaci zastupitelstvem kraje snížena nebo zvýšena. Tato změna však nebyla nutná, protože předem stanovené částka odpovídala rozpočtovým možnostem kraje při rozdělení dotací.

Žadatelům, kteří zabezpečovali nepřetržitou ošetřovatelskou službu v rozsahu 24 hodin denně v domě s pečovatelskou službou náležela další dotace ve výši 15 000 Kč na každé místo, pro které byla tato služba zabezpečena.

2nd V kategorii azylových domů:

Na každé místo v azylovém domě byla krajem poskytnuta dotace ve výši 10 000 Kč. Počet míst v azylovém domě pro osamělé muže nebo ženy se rovnal počtu lůžek, který byl uveden v žádosti o dotaci. Počet míst v azylovém domě pro matky s dětmi se rovnal trojnásobku počtu bytových jednotek uvedených v žádosti o dotaci.

Vzorec výpočtu:

Výše dotace (Kč) = počet míst v azylovém domě x 10 000

3rd V kategorii domovů důchodců:

Kraj navýšil provozovateli domova důchodců částku státní dotace až do výše 74.000 Kč na lůžko. Výše dotace kraje konkrétnímu žadateli byla tedy stanovena jako součin počtu lůžek k 1. 1. 2004 uvedeného v žádosti a částky 74 000 Kč ponížené o výši dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí poskytnuté na jedno lůžko. Dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí se započítá ve výši dotace poskytnuté v prvním kole.

Vzorec výpočtu:

Výše dotace (Kč) = počet lůžek x (74 000 – výše dotace MPSV/počet lůžek)

4th V ostatních kategoriích sociálních služeb:

Výše dotace kraje konkrétnímu žadateli byla stanovena jako rozdíl mezi požadavkem na dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí uplatněným žadatelem při podání žádosti na rok 2004 a skutečnou výší dotace poskytnutou tímto ministerstvem. K projektům nepodpořeným dotací MPSV se nepřihlíželo. Dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí se započítá ve výši poskytnuté v prvním kole.

Vzorec výpočtu:

Výše dotace (Kč) = výše požadavku na dotaci od MPSV – výše dotace MPSV
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