ZK-05-2005-07


Darování pozemků v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Zemědělská vodohospodářská správa (Oblast povodí Moravy a Dyje), organizační složka státu požádala o bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví kraje zastavěných stavbou „Štěpánovický potok – ochranné hráze“. Jedná se o protipovodňovou stavbu, která má charakter veřejně prospěšné stavby. Dotčené pozemky par. č. 3165/8 – vodní plocha o výměře 3 m2  a par. č. 3165/9 – vodní plocha o výměře 41 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou  jsou zapsány na LV 654, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě SÚS Třebíč.

Usnesením 0721/19/2005/RK ze dne 31. 5. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat ČR – Zemědělské vodohospodářské správě – Oblast povodí Moravy a Dyje pozemky par. č. 3165/8 a par. č. 3165/9 v k.ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou.

Záměr darovat výše uvedený nemovitý majetek z vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 6. – 18. 7. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat  České republice s příslušností hospodařit s majetkem státu Zemědělské vodohospodářské správy, oblast povodí Moravy a Dyje pozemky par. č. 3165/8 – vodní plocha o výměře 3 m2  a par. č. 3165/9 – vodní plocha o výměře 41 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou  pod stavbou protipovodňových zídek na Štěpánovickém potoce. Vzhledem k tomu, že stavba je veřejně prospěšnou stavbou navrhujeme vyhovět žádosti a převést pozemky do vlastnictví státu bezúplatně – viz odst.2 čl. II Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Správce pozemku souhlasí s převodem výše uvedených pozemků, kterým dojde ke sjednocení s vlastnictvím stavby žadatele. Pozemky vznikly oddělením (GP již zapsán) z původního pozemku par. č. 3165/1 – ostatní plocha, který leží pod silnicí II/401, a jsou pro činnost správce nepotřebné. 
Návrh usnesení předpokládá schválení

· darování pozemků par. č. 3165/8 a par. č. 3165/9 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví ČR – Zemědělské vodohospodářské správy

· dodatku č. 85 Zřizovací listiny, kterou se mění rozsah majetku svěřeného SÚS Třebíč do správy.

Stanoviska:

Usnesením 0721/19/2005/ZK ze dne 31. 5. 2005 rada kraje m. j. doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování výše uvedených pozemků v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví ČR – Zemědělská vodohospodářská správa. 

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Třebíč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemků par. č. 3165/8 – vodní plocha o výměře 3 m2 a par. č. 3165/9 – vodní plocha o výměře 41 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví ČR – Zemědělské vodohospodářské správy, oblast povodí Moravy a Dyje;
· dodatek č. 85 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu 
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