ZK-05-2005-13

Výkup pozemků v k. ú. a obci Rybné

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Josef Tlačbaba, bytem Rybné čp. 20 a požádal o vykoupení pozemků par. č. 272/4 ostatní plocha, silnice o výměře 57 m2 a par. č. 387/4 ostatní plocha, silnice výměře 35 m2 v k. ú. a obci Rybné. Jeho žádost o majetkoprávní vypořádání vyplynula ze skutečnosti, že oba pozemky jsou zastavěny silnicí III/3515, a že je pro tento důvod již nemůže nadále užívat.

Vlastníkem uvedené silnice se stal podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky a na základě Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM kraj Vysočina. Nestal se, ale vlastníkem nabízených pozemků, neboť ke dni přechodu tyto pozemky Česká republika nevlastnila. Jedná se tedy o silniční majetek, u něhož dosud nebyl urovnán majetkoprávní stav.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabízené pozemky v k. ú. a obci Rybné odkoupit. Navržené řešení se ztotožňuje s vydaným stanoviskem majetkového správce silničního majetku Správy a údržby silnic Jihlava, který oprávněnost požadavku žadatele potvrzuje a zároveň doporučuje řešit tuto situaci odkoupením pozemků od jejich vlastníka.  

Vzhledem k tomu, že se jedná o silniční pozemky zastavěné stavbou silnice, nebude objednáván znalecký posudek na zjištění jejich ceny, ale kupní cena bude sjednána dohodou ve výši 21,- Kč/m2. Výše kupní ceny odpovídá výši ceny, která by byla zjištěna podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení  zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Koupí zastavěných pozemků kraj sjednotí vlastnický vztah - stane se jediným vlastníkem pozemků zastavěných silnicí a silnice na těchto pozemcích. V případě, že dojde k odkoupení pozemků, budou dodatkem zřizovací listiny vloženy do správy majetkovému správci.

Návrh usnesení předpokládá schválení koupě uvedených pozemků a dodatku zřizovací listiny.

Stanoviska:
Usnesením 0894/23/2005/RK ze dne 12. 7. 2005 rada kraje schválila zahájení jednání s Josefem Tlačbabou, bytem Rybné čp. 20, o vykoupení pozemků par. č. 272/4 ostatní plocha, silnice o výměře 57 m2 a par. č. 387/4 ostatní plocha, silnice výměře 35 m2 v k. ú. a obci Rybné za kupní cenu 1 932,- Kč a doporučila zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků par. č. 272/4 ostatní plocha, silnice o výměře 57 m2 a par. č. 387/4 ostatní plocha, silnice výměře 35 m2 v k. ú. a obci Rybné od Josefa Tlačbaby, bytem Rybné čp. 20, za kupní cenu 
1 932,- Kč, do vlastnictví kraje Vysočina.

S odkoupením pozemků od jejich vlastníka souhlasí SÚS Jihlava. Rovněž odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu souhlasí s  výkupem pozemků.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· koupi pozemků par. č. 272/4 ostatní plocha, silnice o výměře 57 m2 a par. č. 387/4 ostatní plocha, silnice výměře 35 m2 v k. ú. a obci Rybné od Josefa Tlačbaby, bytem Rybné čp. 20, za kupní cenu 1 932,- Kč, do vlastnictví kraje Vysočina;
· dodatek č. 41 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu 
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