ZK-05-2005-16


Převod správy pozemku v k. ú. a obci Humpolec

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MŠMT čj. 24 320/20001-14 ze dne 25. 9. 2001 stal mimo jiné vlastníkem movitých a nemovitých věcí, ke kterým měla příslušnost hospodařit tehdejší státní příspěvková organizace s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

Jedním z převzatých pozemků je i pozemek par. č. 1496/80 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 018 m2 v k. ú. a obci Humpolec. Tento pozemek se nachází v areálu příspěvkové organizace kraje s názvem SÚS Pelhřimov, středisko Humpolec. Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov jej v současné době vede na LV 33, kde je jako vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemek par. č. 1496/80 v k. ú. a obci Humpolec vyjmout ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 a nově jej vložit do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá schválení změny majetkového správce pozemku.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0830/22/2005/RK ze dne 21. 6. 2005 doporučila zastupitelstvu kraje  formou schválení dodatků zřizovacích listin 

· vyjmout pozemek par. č. 1496/80 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 018 m2 v k. ú. a obci Humpolec ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.
· vložit pozemek par. č. 1496/80 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 018 m2 v k. ú. a obci Humpolec do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se změnou správy pozemku;
Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se změnou správy pozemku;

Školní statek Humpolec souhlasí se změnou správy pozemku;

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí se změnou správy pozemku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 dle materiálu 
ZK-05-2005-16, př. 1;
· Dodatek č. 95 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov dle materiálu
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