ZK-05-2005-19

Změna schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005  – povýšení příspěvku na výkon státní správy

pro: jednání zastupitelstva  kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracovala: A. Krištofová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

 Zákonem č. 675/2004 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2005 bylo schváleno 5% navýšení příspěvku na výkon státní správy pro kraje. Toto navýšení pro kraj Vysočina představuje částku 3 507 tis. Kč. Prostředky byly poskytnuty Ministerstvem financí ČR nad rámec schválené dotace ze souhrnného finančního vztahu jako samostatná dotace, která podléhá finančnímu vypořádání se státním rozpočtem za rok 2005. Dotace byla připsána na účet kraje ve dvou částkách, a to v měsících únoru a v červnu 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor navrhuje schválit povýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje o částku 3 507 tis. Kč odpovídající navýšení dotace na výkon státní správy. Po dohodě s odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu je navrhováno tyto prostředky použít na krytí věcných výdajů (nákup kancelářských potřeb a kancelářského papíru) a na výdaje služeb pošt a telekomunikací. Současně navrhujeme převést stávající narozpočtované prostředky na těchto položkách na kapitole Krajský úřad ve výši 3 507 tis. Kč do kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva k jejich dalšímu využití.

Stanoviska:

Rada kraje projednala předkládaný materiál na svém 23. jednání dne 12. 7. 2005 a usnesením č. 0901/23/2005/ZK doporučila zastupitelstvu kraje schválit navrhované usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4111 Neinvestiční přijaté dotace z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o poskytnutou dotaci na výkon státní správy ve výši 3 507 tis. Kč a její rozpis dle materiálu ZK-05-2005-19, př. 1;

· snížení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 3 507 tis. Kč dle materiálu ZK-05-2005-19, př. 1 a zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

