ZK-05-2005-26

Návrh na vyhlášení „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracovala: R.Běhanová

předkládá: M. Černá

Popis problému:

V kraji Vysočina narůstají aktivity obcí a mikroregionů, které iniciují vznik cyklotras nebo cyklostezek procházejících větším územím kraje Vysočina – např. Mlynářská stezka (Nové Město na Moravě, Náměšť nad Oslavou, Hardegg), Cyklistická trasa Vysočinou (Jihlava - Třebíč - Raabs an der Thaya), Posázavská trasa. Na jejich přípravu a realizaci využívají tyto subjekty možnosti předložit žádost do různých dotačních programů a někteří žadatelé zároveň požadují zajištění předfinancování nebo podílu na kofinancování projektu krajem Vysočina. 

Na 3. zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 17. 5. 2005 byla v souvislosti s žádostí Statutárního města Jihlavy navrhující uzavření smlouvy o půjčce na realizaci (předfinancování) projektu „Cyklistická trasa Vysočinou, trasa Jihlava – Třebíč – Raabs an der Thaya“ a poskytnutí procentní dotace na realizaci tohoto projektu diskutována absence systémového řešení finanční podpory obdobných projektů na úrovni kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k možnostem získávání zdrojů zejména z evropských programů lze předpokládat, že podobné žádosti o půjčku na profinancování nebo poskytnutí finančního podílu na financování projektu budou narůstat. Odbor regionálního rozvoje proto zpracoval návrh systémové podpory kraje Vysočina, která řeší pro subjekty z kraje Vysočina možnost finanční podpory realizace rozsáhlejších projektů cyklotras a cyklostezek procházejících územím kraje. Principem navrhovaných Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina (dále jen „Zásad“)“ je zapojení kraje Vysočina do projektů v pozici kofinancujícího partnera. Žadatel by na základě těchto Zásad měl možnost získat až 50 % z podílu vlastního kofinancování z rozpočtu kraje, dále viz materiály ZK-05-2005-26, př.1, ZK-05-2005-26, př.2. Zbývající část vlastního kofinancování v rámci podobných programů tvoří finanční podíly dalších partnerů projektu – obcí, jimiž cyklotrasa/cyklostezka prochází.

Zásady neřeší možnost poskytnutí půjčky na předfinancování těchto projektů ani neumožňují zpětné financování určité procentní částky již předložených projektů, neboť by se jednalo o souběh dotací z různých zdrojů na jeden projekt. Z dotačních programů je v Zásadách uveden pouze program Interreg IIIA Česká republika – Rakousko, neboť v rámci SROP je alokace finančních prostředků pro projekty veřejnoprávních subjektů pro toto programovací období již vyčerpána a v rámci Programu obnovy venkova, jako dalšího možného zdroje financování cyklotras a cyklostezek, je finanční účast krajského rozpočtu již zajištěna. 

Podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0925/23/2005/RK ze dne 11.7.2005 doporučuje zastupitelstvu kraje

schválit „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-23-2005-44, př1, upr1;

a převod finančních prostředků ve výši 1 000 tis. Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005, kapitoly Regionální rozvoj, ORJ 9000, § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací na kofinancování vlastního podílu žádostí subjektů z kraje, které budou podávat žádost o podporu kraje v roce 2005.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“ dle materiálu ZK-05-2005-26, př. 1;

· převod finančních prostředků ve výši 1 000 tis. Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005, kapitoly Regionální rozvoj, ORJ 9000, § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací na kofinancování vlastního podílu žádostí subjektů z kraje, které budou podávat žádost o podporu kraje v roce 2005.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický

termín: červenec 2005
počet stran: 2
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