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PŘEHLED ZÁMĚRŮ ÚPRAV SÍTĚ STŘEDNÍCH ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

Projednávání červenec 2005

1A: Sloučení příspěvkové organizace (dále jen „PO“) Integrovaná střední škola obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109 s PO Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2; 

1B: s tím související změna názvu organizace na Střední škola obchodu a služeb Jihlava

Termín sloučení: 1. 1. 2006

Důvody:

Oborová struktura obou škol (obory Kosmetička, Kadeřník, Krejčí, Fotograf, Hodinář, Prodavač, Obchodník, Obchodně podnikatelská činnost, Analýza potravin, Kuchař, Číšník) je příznivá pro vytvoření silného a v čase stabilního subjektu poskytujícího komplexní vzdělávání v oblasti obchod, podnikání, služby (obdobná situace je již jen ve dvou dalších městech kraje, z nich v Havlíčkově Brodu již takový subjekt vznikl v loňském roce). Sloučením škol (počet žáků 442 a 527) vytváří podmínky pro zachování méně početných oborů (např. Prodavač - počet přihlášených do 1. kola přijímacího řízení v roce 2005 byl 11) a i v národním měřítku ojedinělých oborů (Fotograf, Hodinář, příp. časem Analýza potravin) ve městě, resp. v kraji. Současně značně vzrůstá možnost inovovat studijní obory počátečního vzdělávání podle vývoje poptávky, komplexně pojmout školní vzdělávací program, připravit modulově uspořádané vzdělávací programy, usnadnit přestup žáků mezi obory a zaměřeními. Výhodou je širší spektrum oborů, které zvyšuje stabilitu školy jako celku v případě poklesu zájmu o některý z nich (např. počet zájemců o první kolo přijímacího řízení na obor Agropodnikání v roce 2005 byl 15). 

Lze předpokládat, že se zlepší podmínky pro praktickou výuku žáků v gastronomických oborech. ISŠ obchodní nedisponuje školní jídelnou, naopak SOŠ a SOU má 2 školní kuchyně s výdejnami vhodnými pro realizaci části praktického vzdělávání.

Velký subjekt má manažerské, personální i materiální podmínky pro spolupráci se zaměstnavateli, podnikateli a úřady práce při zabezpečení nabídky různých forem vzdělávání dospělých a pro podporu rozvoje podnikatelských aktivit. Velké subjekty jsou schopné snadněji připravovat nebo vstupovat nejen do projektů v oblasti počátečního vzdělávání, ale také do podpory malého a středního podnikání. Sloučení je signálem veřejnosti, zejména rodičovské, že stávající vzdělávací nabídka bude ve městě dlouhodobě zachovaná a podporovaná. Vytvoření páteřní sítě několika velkých odborně zaměřených škol může být rozhodujícím stabilizujícím faktorem pro zabezpečení nabídky a zvýšení kvality odborného vzdělávání v nadcházejícím období silného poklesu počtu žáků. Lze očekávat, že existence větších škol zvýší vstřícnost vzdělávací soustavy kraje vůči stávajícím i potenciálním investorům a posílí flexibilitu vzdělávací nabídky vůči klientům – zaměstnavatelům a občanům kraje. 

Z důvodu prozatím mírného poklesu počtu žáků jsou nyní pro sloučení mimořádně vhodné podmínky, protože integrace sebou nenese pro naprostou většinu pracovníků obou škol žádné existenční ohrožení. Protože neovlivňuje organizaci vzdělávání v době sloučení, nenarušuje ani průběh vzdělávání žáků v aktuálním roce. Naopak - struktura řízení sloučené školy může lépe reflektovat rostoucí nároky na vnější (regionální a mezinárodní) aktivity školy, nabídku dalšího vzdělávání a programové financování (projekty) a vytváří se širší prostor pro plynulé a sociálně únosné řešení personálního obsazení týmu školy v souvislosti s blížícím se prudkým poklesem počtu žáků. Nezanedbatelná je rovněž možnost účelněji využívat schopností zejména učitelů nedostatkových nebo specializovaných aprobací (např. cizí jazyky, IVT). Rozsah všeobecně vzdělávacích předmětů ve středních odborných školách se v průměru pohybuje kolem 50 %. 

Občas se objevují obavy, že sloučení povede ke snížení kvality výuky nebo k rozšíření sociálně patologických jevů. Oba jevy jsou především závislé na odpovědnosti jednotlivých pracovníků (pedagogů), a ti se zejména v prvních letech nebudou výrazně měnit. K prostorovým změnám bude docházet zpravidla s úbytkem počtu žáků, tedy se nepředpokládá neobvyklá kumulace žáků v jedné budově. Není prokázáno, že by výskyt sociálně patologických závisel na počtu žáků školy. Kvalita vzdělávání spočívá zejména v tzv. "přidané hodnotě", tedy ve schopnosti školy co nejvíce rozvinout  individuální schopnosti a vstupní znalosti jednotlivého žáka s ohledem na jeho zájmy. Tento základní přístup by měl platit stejně na všech typech škol. Jak je ve skutečnosti realizován, to závisí především na působení učitele během výuky i mimo ni.

Ekonomické a majetkové dopady: 

Pokud v období sloučení nedojde k poklesu počtu žáků, nepředpokládá se výrazné snížení počtu pracovníků a ani velké úspory přímých nákladů. Ze zkušeností z předchozích slučování lze předpokládat snížení počtu pracovníků na ekonomickém úseku školy (cca 1 – 3, roční náklady na mzdu včetně odvodů pracovníka činí cca 200 tis.) a naopak posílení specializace na úrovni managementu (zástupci s větším časovým prostorem pro projekty, mezinárodní kontakty, další vzdělávání, vedoucí odloučených pracovišť). Sloučení nevyžaduje navýšení výdajů z rozpočtu kraje a ani z přímých výdajů poskytovaných státem.

V nejbližších 2 - 3 letech se nepředpokládá uvolnění ani jedné budovy, s postupným poklesem počtu žáků z dnešních 969 na cca 620 po roce 2010 lze však perspektivně očekávat uvolnění 1 budovy (např. vila na ulici Telečská). 

2A: Sloučení PO Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 s PO Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola, Střední odborné učiliště opravárenské a Odborné učiliště, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343

Termín sloučení: 1. 1. 2006

Důvody:

Jedná se o administrativní dokončení dlouhodobě připravované transformace školního statku. V průběhu několika posledních let byla postupně snížena výměra obhospodařované půdy na desetinu (z původních cca 1400 ha na dnešních cca 130 ha) s cílem přeměnit statek na školní praktické pracoviště s omezeným rozsahem zemědělské prvovýroby, s ukázkovými chovy a s podmínkami pro praktické vzdělávání žáků a studentů. Návrh je v souladu se záměrem zachovat v Bystřici nad Pernštejnem druhé krajské centrum zemědělského vzdělávání s orientací zejména na nepotravinářské zemědělství a turistický ruch v podhorských oblastech (ojedinělý obor VOŠ Agroturistika).

Ekonomické a majetkové dopady:

Nemovitý majetek se postupnými kroky zmenšil na prostory školního dvora a přilehlé pozemky (dosud v majetku pozemkového fondu, zažádáno o převod do majetku kraje). OŠMS předpokládá, že škola uváží možnost dalšího využití prostor např. i v souvislosti s řešením odloučeného pracoviště v Domaníně a dlouhodobě nepotřebné prostory nabídne k dalšímu využití či prodeji. Po sloučení školy a školního statku bude možné obnovit jednání s městem o jeho případné podpoře dalšího rozvoje celého školského subjektu.

Dále se navrhuje převod práv a závazků na školu. K tomu proběhlo zvláštní jednání, kterého se účastnila škola i školní statek. Z uvedených informací vyplynulo, že na školu přejdou některá dlouhodobá pasiva (např. dosud soudně nerozhodnutý restituční spor) a pohledávky (např. akcie), které způsobují školnímu statku účetní ztrátu. Kromě toho se školní statek dostává vlivem neuhrazených pohledávek do platební neschopnosti (aktuálně ve výši 200 tis. Kč). OŠMS bude ve spolupráci se školním statkem a školou navrhovat řešení pro jejich postupnou eliminaci, lze však předpokládat, že systémové a perspektivní řešení může vyžadovat mimořádnou a jednorázovou dotaci z rozpočtu kraje ve výši stovek tisíc až cca 1,5 mil Kč.  (tato sanace by musela proběhnout i v případě, že by školní statek zůstal samostatný nebo by byl zrušen). 
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