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Návrh aktualizace zásad „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytování dotace nebo půjčky“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracovala: K. Nedvědová
předkládá: V. Novotný

Popis problému:
Finanční výbor se na svém jednání č. 4/2005 dne 8. 6. 2005 zabýval materiálem „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytování dotace nebo půjčky“.

Na základě usnesení finančního výboru obdrželi jeho členové výklad pojmu „základní funkce obce“ od právního oddělení Krajského úřadu kraje Vysočina.

V diskusi se členové výboru shodli na tom, že výklad výše zmíněného pojmu právním oddělením je příliš široký, a že materiál „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ byl měl být přepracován a konkretizován. Bylo přijato usnesení.

Usnesení 012/04/2005/FV

Na základě právního výkladu právního oddělení Krajského úřadu kraje Vysočina „základní funkce obce“ upozorňuje Finanční výbor Zastupitelstva kraje Vysočina na široký výklad tohoto pojmu a doporučuje zastupitelstvu kraje uložit radě kraje přepracování a konkretizaci Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky.

Předseda výboru dostal úkol, aby výše uvedené usnesení přednesl na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby Zastupitelstvo kraje Vysočina akceptovalo doporučení finančního výboru (viz usnesení 012/04/2005/FV) a uložilo radě kraje přepracování a konkretizaci Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ukládá

radě kraje do příštího zasedání zastupitelstva kraje připravit novelu Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky.

odpovědnost: rada kraje

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0
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