ZK-06-2005-05

Žádost Města Humpolec o finanční pomoc po povodni ze dne 23. května 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Město Humpolec žádá kraj Vysočina (ZK-06-2005-05, př. 1) o poskytnutí finanční výpomoci na úhradu provedených prací k odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem přívalových dešťů.

Dne 23. května postihly území města Humpolec, respektive jeho místní části, část Kletečná, Hněvkovice a Petrovice přívalové deště a silné krupobití. Přívalovým deštěm došlo na mnoha místech k porušení povrchu komunikace, chodníků a též poškození dvou dešťových propustků. Tyto propustky jsou v havarijním stavu a bude nutno provést jejich celkovou rekonstrukci.

Likvidační práce zahrnovaly odvoz naplavenin z postižené oblasti, vyčištění chodníků a obecních komunikací, opravu poškozených částí kanalizace, komunikací a další práce spojené s obnovou území. Celková výše škod dle městem doložených podkladů činí 380.000,- Kč.

Odstranění jednotlivých škod představuje citelný zásah do rozpočtu města. S těmito výdaji však nebylo uvažováno a proto žádá město Humpolec kraj Vysočina o finanční pomoc. Městem vynaložené náklady na odstranění následků povodně na obecním majetku činí dle městem doložených dokladů 163.248,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se poskytnout městu Humpolec dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 81.700,- Kč. Navrhovaná částka činí 50 % z vynaložených nákladů městem.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 117728/2005/RK schválit finanční příspěvek městu Humpolec na odstranění povodňových škod ve výši 81.700,- Kč.

Povodňová komise města Humpolec OŘP souhlasí s rozsahem škod způsobených mimořádnou povodňovou situací dne 23. května 2005 v obci Kletečná, Hněvkovice a Petrovice. Požadovaná finanční částka je adekvátní k způsobeným škodám.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doporučuje poskytnout městu Humpolec dotaci na odstranění povodňových škod v navrhované výši. Povodňový orgán kraje Vysočina se zabýval výše uvedenou povodňovou situací a obdržel zprávu o povodni.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 41 155 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dotaci městu Humpolec na odstranění povodňových škod ve výši 81.700,- Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 81.700,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 10. 2005
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