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Zkušenosti z pilotního nasazení GPS v kraji Vysočina – zima 2004-2005

Shrnutí za odbor sekretariátu hejtmana:

Systém GPS je významným příspěvkem k lepší organizaci a součinnosti integrovaného záchranného systému (IZS). Zavádění systému dle našeho názoru:

· přispívá k lepší akceschopnosti IZS

· přispívá k většímu tlaku na intenzivnější zavádění jednotných standardů v ICT v krizovém řízení

· přispívá k intenzivnější výměně a sdílení dat mezi jednotlivými složkami IZS

Shrnutí za odbor informatiky:

Systém sledování a distribuce polohových dat jednotek IZS je v praxi otestovaným a funkčním řešením, které může IZS jako celku přinést novou kvalitu dat potřebných pro rozhodování pracovníků dispečinků a jednotek v terénu. Systém má značný potenciál růstu ve smyslu užší integrace s GIS podklady a využití datových spojů do vozidel pro další aplikace (datová podpora v terénu). Podmínkou úspěšného fungování systému je ovšem spolupráce všech složek a respektování společného sběrného a distribučního rozhraní.

Reakce OI KrÚ na technické připomínky složek k pilotnímu provozu:

· doplnění GPS jednotek o rozhraní sledující statusy vozidla (připomínka SUS Jihlava - sype/nesype a pod.) nebylo předmětem poptávky ani pilotního nasazení. S doplněním této funkcionality se počítá na letošní zimní období

· aktualizace mapových podkladů bude řešena s dodavatelem + OI vyvíjí vlastního zjednodušeného GIS GPS klienta, který bude zobrazovat polohu vozidel nad aktuálními mapovými podklady KrÚ (připomínka SÚS a ZZS)

· rychlosti oprav jednotek jsou dle zkušeností ostatních organizací v normě (připomínka SUS Jihlava)
Stanovisko PČR:

„V současné době je jedna souprava GPS zabudována do vozidla dopravních nehod. Pracovníci operačního střediska mají možnost sledovat  pohyb vozidla DN na PC a v případě další dopravní nehody se na základě informace z GPS o pohybu vozidla rozhodnou, které vozidlo vyšlou k vyřešení dopravní nehody. Tím se zkrátí doba čekání účastníků dopravní nehody, operační důstojník má možnost určit trasu vzhledem úzávěrám nebo k neprůjezdnosti vozovky a tím se šetří  i PHM vozidel policie. Bližší určení místa zásahu může předat i dalším složkám IZS. Pro službu policie by bylo výhodné mít zabudované zařízení GPS ještě v dalším vozidle DN, dále ve vozidlech obvodního oddělení policie v Jihlavě, která provádí zásah při hlášení vloupání do objektů, při spolupráci se složkami IZS při různých nehodách, kdy je potřeba asistence policie ČR. Přínosem pro službu policie ČR by bylo vybavení zařízením GPS i vozidel obvodních odděleních Telč, Třešť a Polná. Územní obvody obvodních odděleních jsou obsáhlé a při řešení  různých případů by bylo dobré vědět, kde se přesně vozidlo v daném teritoriu nachází a nebo vozidlo do daného prostoru navigovat (trestná činnost v terénu-např.chaty,živelné pohromy-dětské tábory apod.).“ 

Jaroslav Venhauer, ved. Skupiny informačních a komunikačních technologií OŘ PČR

Stanovisko SÚS Jihlava:
„Díky základní činnosti, kterou je sledování vozidel on-line i archiv jednotlivých jízd, je možno využít systém GPS např. při výběrových řízeních, kde je potom možno doložit výkon vozidel na jednotlivých trasách. Na základě těchto dat je možno vykázat výkony (fakturovat). Toto bylo požadováno při výběrovém řízení na údržbu silnic I.třídy. Lze očekávat, že v budoucnu vyplyne požadavek vykázání výkonů i OÚ pro údržbu místních komunikací.. Vzhledem k ceně GPS, která se snižuje, bude možno aplikovat systém GPS i do sjednávaných výpomocí ( např. v zimním období traktorové radličky ), a tak zvýšit přehled a informovanost. Systém GPS se nám osvědčil při prokazování průjezdu vozidla daným úsekem ( při výkonu zimní údržby  se často „obalí“ celý sypač sněhem a není možno rozpoznat SPZ ani jiné identifikační údaje ). Na dispečink ZS, nebo vedení organizace jsou  zasílány informace (emailem, faxem, telefonicky…)  o poškození cizího majetku, o výkonu chemického sypače, kde je jen inertní posyp atp. Zde se uplatní prokázání trasy a času pomocí GPS.“

Jiří Hejnák, technik Správy a údržby silnic Jihlava

Stanovisko ZZS Jihlava:
„V současnosti přístroje GPS  používá ZZS pro sledování polohy vozidel, které nám pomáhá k upřesňování místa zásahu, racionálnímu využití vozidel, které se vrací ze zásahu a pro jejich vhodné nasazení poblíž návratové trasy. Dále také k přesné lokalizaci při zásahu typu rendes-vous. ZZS v používá jednotky GPS s GSM přenosem v celkem 39ti vozidlech“

MUDr. Jan Sedlák, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, p.o.
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