ZK-06-2005-15
Návrh na schválení smlouvy členství kraje v projektovém sdružení partnerů projektu NaturNet-Redime
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: J. Hiess, P. Pavlinec
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Vysočina přistoupila v r.2004 k mezinárodnímu projektu  6. rámcového programu  IST nazvanému NaturNet-Redime (dále NNR). Vysočina je v roli partnera, operativní činnosti vykonává odbor informatiky. Cílem tohoto projektu je v rámci strategie EU pro trvale udržitelný rozvoj vyvinout, odzkoušet a v praxi zavést inovační vzdělávací a aplikační nástroje pro trvale udržitelný rozvoj v sociální, ekonomické a environmentální oblasti. Kofinancování z rozpočtu kraje se nepředpokládá, veškeré práce na projektu jsou financovány ze zdrojů EU, kraj již obdržel zálohu a projekt byl na jaře 2005 zahájen. Partneři projektu se rozhodli upravit pravidla vzájemné 30-měsíční spolupráce interní smlouvou (Consortium Agreement). Rozhodování o tomto druhu spolupráce je podle § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle smlouvy uzavřené mezi koordinátorem projektu a Evropským společenstvím vedou partneři veškerou dokumentaci a komunikaci projektu v anglickém jazyce. Pro potřebu posouzení a rozhodování v orgánech kraje byl opatřen profesionální český překlad smlouvy (Consortium Agreement). Odbor informatiky  navrhuje radě kraje doporučit předložené znění smlouvy (Consortium Agreement) mezinárodního projektu NaturNet-Redime dle příloh č. 1 (anglicky), č.2 (příloha 1 česky) a č.3 (doložka usnesení anglicky) zastupitelstvu kraje ke schválení. 

Stanoviska:

Návrh usnesení byl upraven podle připomínek OSŘKŽÚ.
Rada kraje materiál projednala na svém zasedání č. 28/2005 dne 6. 9. 2005 a doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 1175/28/2005/RK ke schválení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo  kraje

souhlasí

s účastí kraje Vysočina v mezinárodním projektu NaturNet-Redime a

pověřuje

hejtmana kraje Vysočina podpisem smlouvy o mezinárodní spolupráci na projektu NaturNet-Redime (Consortium Agreement) mezi vedoucím projektu a partnery projektu podle materiálu ZK-06-2005-15, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 9. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 3
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