ZK-06-2005-32


Převod správy nemovitého majetku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Příspěvková organizace kraje Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a učiliště, Humpolec, Školní 764 ukončuje svou činnost na pracovištích v Ledči nad Sázavou. Ve správě má v Ledči nad Sázavou mj. budovu  čp. 1087 jiná stavba na pozemku st. par. č. 1550/1 a pozemky st. par. č. 1550/1 a par. č. 887/88 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Tyto nemovitosti nejsou součástí hlavního areálu školy ve městě. Ve vydaném stanovisku navrhuje škola a OŠMS, převod tohoto nemovitého majetku do správy příspěvkové organizace s názvem Gymnázium, Vyšší odborná škola a Integrovaná střední škola, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1, která je využije pro zajištění praktické výuky oboru 65-51-H/002 Kuchař – číšník pro pohostinství, kterou k 1. 9. 2005 přebírá. Další nemovitosti ve správě školy v Ledči nad Sázavou jsou připravovány k využití pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod a k převodu na jinou osobu.

Uvedený nemovitý majetek v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou přešel do vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí Ministerstva zemědělství ČR čj. 11-557/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění. Dle zřizovací listiny byl svěřen do správy příspěvkové organizaci s názvem Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště Humpolec , Školní 764 a je zapsán u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod v katastru nemovitostí vedeném pro uvedené k.ú. a obec na LV 1847.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nejdříve převést do správy  Gymnázia, Vyšší odborné školy a Integrované střední školy, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1 budovu čp. 1087 na pozemku st. par. č.. 1550/1, pozemek st.par. č. 1550/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 332 m2 a pozemek 887/88 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 439 m2, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Uvedený nemovitý majetek bude školou využíván k zajištění praktické výuky oboru Kuchař – číšník pro pohostinství, kterou k 1. 9. 2005 přebrala.

Zbylý nemovitý majetek bude řešen samostatně po geometrickém rozdělení areálu a po uplynutí lhůty stanovené zákonem, po kterou je třeba zveřejnit záměr kraje převést nemovitý majetek na úřední desce.

Návrh usnesení předpokládá schválení dodatků zřizovacích listin obou uvedených škol, kterými dojde k převodu správy uvedeného nemovitého majetku potřebného k zajištění praktické výuky shora uvedeného oboru. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0257/09/2005/RK vzala na vědomí předkládaný materiál využitelnosti nepotřebného nemovitého majetku jednotlivých SÚS kraje Vysočina a ukládá odboru dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým řešit realizaci nepotřebného nemovitého majetku.

Rada kraje usnesením 1036/25/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit převod správy nemovitého majetku mezi příspěvkovými organizacemi kraje dle materiálu RK-25-2005-17.

Odbor o školství, mládeže a sportu nemá námitek i PO kraje souhlasí navrženým naložením nepotřebného majetku

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Střední odborné školy, Středního odborného učiliště zemědělského a technického a Učiliště, Humpolec, Školní 764 dle materiálu 
ZK-06-2005-32, př. 1;

· dodatek č. 3 Zřizovací listiny Gymnázia, Vyšší odborné školy a Integrované střední školy, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1 dle materiálu ZK-06-2005-32, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3
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