ZK-06-2005-34

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2005 dne 20. 09. 2005

zpracoval: P. Bureš, J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 17.02.2004 usnesením č. 057/01/2004/ZK schválilo Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „zásady“), podle kterých byly přiděleny tyto dotace v roce rok 2005. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství zpracoval návrh novely těchto zásad, kterými by se poskytovaly dotace na drobné vodohospodářské ekologické akce v dalších letech. Novelou zásad se zruší zásady předchozí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje zásady, u kterých došlo oproti původním k mírným změnám a upřesněním, což vyplynulo ze zkušeností poskytování dotací v roce 2005. Zásadní změnou je termín předkládání žádostí a to do 31.1. kalendářního roku z důvodu uspíšení poskytnutí dotací a následného uspíšení zahájení realizačních prací v jarních měsících. Další změny a upřesnění oproti původní verzi jsou vyznačeny v textu zásad šedým stínováním (viz příloha č. 1). Tyto změny nemění předmět ani proces poskytování dotací oproti původní verzi.

Stanoviska:

Návrh zásad byl konzultován s dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Odbor životního prostředí, odbor regionálního rozvoje:

Bez připomínek.
Odbor interního auditu, odbor ekonomický, odbor kontroly, odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu:

Připomínky byly zapracovány do předloženého návrhu.
Usnesením 1108/26/2005/RK ze dne 23.08.2005 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce dle materiálu ZK-06-2005-34, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: trvale
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