
ZK-06-2005-38


Finanční výpomoc Obci Police na dopravu žáků

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: L. Staněk

předkládá: V. Kodet

Popis problému:
Ukončením školního roku 2004/05 zanikla ZŠ v Bítově. Krajský úřad  kraje Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel  žádost Obce Police týkající se zajištění  přepravy žáků ze zrušené Bítovské školy  do ZŠ v Polici. Jednalo se o přepravu žáků z obcí ležících na území Jihomoravského kraje (Oslňovice, Korolupy a Vysočany). Dopravní úřad po projednání požadavku s dopravci schválil změnu jízdních řádů tak, aby od 1. 9. 2005 byla umožněna požadovaná přeprava žáků. V souvislosti s touto změnou požádala Obec Police o zařazení nově vzniklých spojů do základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina a o dotování jejich provozu (viz. materiál ZK-06-2005-38, př. 1).  Zařazení celé linky do základní dopravní obslužnosti kraje Vysočina (a s tím spojená úhrada prokazatelné ztráty) však brání zákonné důvody. Část trasy nových spojů vede na území Jihomoravského kraje, a proto požádala Obec Police rovněž tento kraj o úhradu prokazatelné ztráty z provozování nově zaváděných spojů. Jihomoravský kraj se však odmítl podílet na financování  nových spojů. Obci tak vznikl problém s úhradou prokazatelné ztráty z provozování spojů na území Jihomoravského kraje, který řeší uzavřením smlouvy s dopravcem o zajištění ostatní dopravní obslužnosti a úhradou vzniklé ztráty ze svého rozpočtu. Odhad prokazatelné ztráty hrazený Obcí Police na území Jihomoravského kraje činí 8260 Kč / měsíc ( délka vedení linek 329 km / měsíc).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytnutí dotace obci. Obec Police je v souvislosti se svozem žáků v situaci, kterou nedokáže řešit z vlastních minimálních zdrojů. Vzhledem k této situaci navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství poskytnout jednorázové finanční dotace obci v celkové výši 50.000,- Kč, která by byla kryta z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položka Nespecifikovaná rezerva.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál a usnesením číslo 1100/26/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

     dotaci obci Police ve výši 50 000,- Kč na úhradu prokazatelné ztráty z přepravy žáků z obcí ležících na území Jihomoravského kraje;
     rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy o částku 50 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
· dotaci obci Police ve výši 50 000,- Kč na úhradu prokazatelné ztráty z přepravy žáků z obcí ležících na území Jihomoravského kraje;

· rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy o částku 50 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: říjen. 2005
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