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Schválení rozpočtové změny v rámci zvláštního účtu Technická pomoc SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: J. Moudrá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „oddělení SRR“), plní v rámci administrace Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) funkci zprostředkujícího subjektu. 

V souladu s pravidly SROP má Kraj Vysočina (dále jen „Kraj“) možnost předkládat projekty do opatření 5.1 SROP Technická asistence pro SROP na úhradu nákladů souvisejících s činností oddělení SRR. Financování těchto projektů probíhá standardním způsobem, a to 100 % předfinancování projektu ze strany Kraje, po předložení žádosti o proplacení uznatelných nákladů a kontrole ze strany Centra pro regionální rozvoj ČR proplacení dotace zpět na účet Kraje. Kraj bude na realizaci projektu čerpat dotaci 75 % z celkových uznatelných nákladů projektu z EU a 25 % ze státního rozpočtu. 

Kraj předkládal v roce 2004 čtyři projekty na technickou asistenci SROP (dále jen „TA SROP“) v celkové výši uznatelných nákladů 1 435 000,- Kč. Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 400/06/2004/ZK přesun prostředků ve výši 1 435 000,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet určený k financování těchto 4 projektů. Tyto projekty ale nebyly realizovány v plné výši, protože ze strany ŘO SROP došlo k administrativnímu zpoždění, nebyla s Krajem podepsaná smlouva o financování a  po předložení projektů se několikrát změnily podmínky realizace. S ohledem na tyto skutečnosti byly projekty realizovány pouze v té nejnutnější podobě. Oproti původní výši rozpočtu bylo vyčerpáno celkem pouze 211 851,- Kč a to 155 854,- Kč ze zvláštního účtu pro realizaci projektu a 55 997,- Kč z účtu oddělení SRR na náklady na pořádání informačních seminářů, zasedání regionální rady, výboru regionálního rozvoje, dále za expertní posudky projektových žádostí a náklady na tisk. Z výše uvedeného vyplývá, že z těchto čtyř projektů zůstaly nedočerpány finanční prostředky v celkové výši  1 223 149,- Kč. Dle pokynů ŘO SROP Kraj předkládal v červenci letošního roku projekty na TA SROP roku 2004 znovu, a to pouze na náklady, které byly skutečně proplaceny, tj. 2 projekty ve výši 211 851,- Kč.  Celková finanční alokace na rok 2005 pro Kraj včetně převedení nevyčerpaných prostředků z roku 2004 činí celkem 4 088 593,- Kč. Tato alokace je rozdělena na 2 podopatření: 5.1.1 Aktivity spojené s řízením SROP, ve které je alokováno 2 730 202,- Kč a 5.1.2 Ostatní výdaje technické pomoci s alokací 1 358 391,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení SRR připravilo pro rok 2005 dva projekty na TA SROP, které obsahují mimo jiné aktivity původně zahrnuté do projektů roku 2004, které však nebyly realizovány. Projektová žádost do podopatření 5.1.1 s názvem „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP“ v celkové hodnotě 475 000,- Kč, projektová žádost tvoří přílohu č. 1 materiálu, je zaměřena především na zabezpečení činností spojených s řízením programu, kontrolami, monitoringem a hodnocením. Projekt podávaný do podopatření  5.1.2 s názvem „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP“ v celkové hodnotě 1 308 000,- Kč, projektová žádost je přílohou č. 2 tohoto materiálu, je zaměřen na zajištění publicity současného programovacího období a úhradu výdajů na přípravu programových dokumentů pro další programovací období. Celkový rozpočet obou projektů činí 1 783 000,- Kč. Nevyčerpané prostředky z roku 2005 se přesunou do alokace roku 2006. 

Pro zajištění financování těchto projektů navrhuje oddělení SRR rozpočtovou změnu v rámci zvláštního účtu Technická pomoc SROP, a to převod nevyčerpaných prostředků v celkové výši 1 279 146,- Kč ze čtyř projektů TA SROP podaných v roce 2004 na financování projektů „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP“ a „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP“ a současně převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet Technická pomoc SROP ve výši 503 854,- Kč.

Stanoviska:

Rada kraje přijala dne 6. 9. 2005 usnesení č. 1170/28/2005/RK, kterým schválila podání projektu „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP“ dle přílohy č. 1 tohoto materiálu; podání projektu Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP dle přílohy č. 2 tohoto materiálu; a rozpočtové opatření v rámci zvláštního účtu určeného k financování projektů technické asistence SROP - převod nevyčerpaných prostředků v celkové výši 1 279 146,- Kč určených na projekty TA-Monitoring, hodnocení v kraji Vysočina-2004 (částka 322 207,- Kč) ,TA-Kontroly a kontrolní systémy v kraji Vysočina-2004 (částka 104 000,- Kč), TA-Info, publicita a odborné publikace v kraji Vysočina-2004 (částka 386 242,- Kč) a TA-Řízení a implementace v kraji Vysočina-2004 (částka 466 697,- Kč) na financování projektů Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP a Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP a doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků ve výši 503 854,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet určený k financování projektů technické asistence SROP s tím, že po obdržení podpory ze strukturálních fondů budou prostředky vráceny zpět do Fondu strategických rezerv.

Ekonomický odbor souhlasí s převodem prostředků v navrhované výši 503 854,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet určený na realizaci projektu Technická asistence programu SROP s tím, že po jeho ukončení bude částka vrácena zpět do Fondu strategických rezerv. Zároveň souhlasí s rozpočtovou změnou v rámci zvláštního účtu Technická pomoc SROP - převod nevyčerpaných prostředků v celkové výši 1 279 146,- Kč z uvedených čtyř projektů na financování nových projektů Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP a Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

převod finančních prostředků ve výši 503 854,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet určený k financování projektů technické asistence SROP s tím, že po obdržení podpory ze strukturálních fondů budou prostředky vráceny zpět do Fondu strategických rezerv.

odpovědnost: oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, ekonomický odbor

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 2
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