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Návrh na provedení rozpočtového opatření – zvýšení dotace na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracovali: K. Lisá, Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátil Jihlavský spolek amatérských filmařů, zastoupený BcA. Markem Hovorkou, ředitelem Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů, se žádostí o navýšení již schválené dotace ve výši 250 000 Kč pro rok 2005 o částku 150 000 Kč. Festival je zařazen mezi kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina a dotace               ve výši 250 000 Kč je obsažena v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005, který byl přijat                   dne 21. 12. 2004 usnesením zastupitelstva kraje č. 430/08/2004/ZK.

V letošním roce se uskuteční ve dnech 25. – 30. 10. 2005 již 9. ročník Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005. Zatímco před devíti lety začínal jako neznámá přehlídka pořádaná studenty jihlavského gymnázia, dnes je jihlavský festival prestižní a jedinečnou událostí, mezinárodně uznávanou přehlídkou autorského dokumentárního filmu a neopomenutelnou filmovou událostí ve střední a východní Evropě. Zároveň s rozšiřováním rozsahu festivalu, se zvyšováním počtu projekcí, počtu doprovodných akcí, zaváděním nových projekčních míst a stále kvalitnější propagací roste i finanční náročnost celé akce. O celkové úspěšnosti festivalu a zájmu ze strany odborné veřejnosti i diváků svědčí nejlépe údaje z loňského roku, kdy bylo na festivalu uvedeno 155 dokumentárních filmů, které shlédlo celkem 25 000 diváků, z toho 1500 akreditovaných návštěvníků.

V roce 2003 byl Mezinárodní festival dokumentárních filmů podpořen přímo Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR částkou 3 mil. Kč. Díky této podpoře, která umožnila velkorysejší uspořádání akce na vysoké profesionální úrovni, potvrdil jihlavský festival svoji mezinárodní výjimečnost a získal velký respekt mezi českými i zahraničními účastníky. Pro rok 2005 bylo pořadatelům přislíbeno a jednomyslným hlasováním podvýboru pro kulturu podpořeno spolufinancování festivalu ve výši 4 mil. Kč. Na základě doporučení rozpočtového výboru však byla navržena a schválena podpora pouze pro filmové festivaly v Karlových Varech a ve Zlíně. Jihlavský festival, s ohledem na ohrožení jeho konání, proto podpořil ministr kultury Pavel Dostál přímo z rezervy Ministerstva kultury ČR částkou 2 mil. Kč. 

Kromě stále se zvyšujících nákladů na pořádání festivalu je rovněž snížení finančních zdrojů z centrálních orgánů důvodem k podání žádosti Jihlavského spolku amatérských filmařů o navýšení dotace na uspořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005.

Podrobnější informace o festivalu a rozpočet akce jsou uvedeny v žádosti, která je přílohou č. 2 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana podrobil žádost Jihlavského spolku amatérských filmařů o zvýšení částky na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005 standardnímu hodnocení. Žádost byla hodnocena odborem kultury a památkové péče, odborem sekretariátu hejtmana a radní Martinou Matějkovou (toto hodnocení je přílohou č. 1 materiálu ZK-06-2005-64). Na základě projednání doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje schválit navýšení dotace Jihlavskému spolku amatérských filmařů na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005 o další finanční prostředky ve výši 75 000 Kč. 

Festival patří k nejvýznamnějším kulturním akcím na Vysočině, svojí vysokou návštěvností a medializací zvyšuje povědomí o kraji nejen v České republice, ale i ve světě, proto si zaslouží trvalou podporu morální i finanční. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor: ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 je na kapitole Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005) pro Jihlavský spolek amatérských filmařů na uspořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005 (§ 3313 Filmová tvorba, distribuce, kina) narozpočtováno celkem 250 tis. Kč. Dotace zatím nebyla vyplacena. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva, ze které mají být prostředky na povýšení podpory této akce             o 75 tis. Kč zdrojově kryty je 41 155 tis. Kč.
Rada kraje usnesením č. 1150/28/2005/RK ze dne 6. 9. 2005 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit navýšení dotace o částku 75 000 Kč Jihlavskému spolku amatérských filmařů na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, navýšení dotace o částku 75 000 Kč Jihlavskému spolku amatérských filmařů na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005;

· snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Nespecifikovaná rezerva o částku 75 000 Kč a zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005, ORJ 1800, § 3313 Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 75 000 Kč na pořádání Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2005.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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