ZK-07-2005-04

Návrh na rozdělení rezervy dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina a Okresním sdružením hasičů ČMS a Moravské hasičské jednotě kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2005
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2005 dne 18. 10. 2005

zpracoval: P. Dvořák

předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
V rámci rozpočtu kraje Vysočina je v kapitole Požární ochrana a Integrovaný záchranný systém v paragrafu 5512, orj. 1500 schválena částka 5.800.000,- Kč jako příspěvek na vybavení sborů dobrovolných hasičů.

Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 29. 3. 2005 na svém zasedání schválilo usnesením č. 0102/02/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina a Okresním sdružením hasičů ČMS a Moravské hasičské jednotě kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2005 (dále jen „Zásady“). V článku 2, odst. 2 schválených „Zásad“ je uvedeno, že z celkové částky příspěvku se do konce měsíce srpna ponechává rezerva ve výši 100.000,- Kč. Čerpání této rezervy navrhuje hejtmanovi kraje Vysočina starosta Krajského sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska kraje Vysočina (dále jen KSH ČMS). Dne 27. 8. 2005 byl doručen písemný návrh starosty KSH ČMS kraje Vysočina, Františka Grubauera na rozdělení výše uvedené rezervy. Tento návrh projednal a odsouhlasil Výkonný výbor KSH ČMS kraje Vysočina (ZK-07-2005-04, př. 1).

O rozdělení části rezervy 92.500,- Kč rozhodla rada kraje. O zbývající části 7.500,- Kč rozhoduje zastupitelstvo kraje, neboť se jedná o dotaci obci na jednotku požární ochrany.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě čl. 2, odst. 2 Zásad navrhujeme přidělení části rezervy ve výši 7.500,- Kč obci Mnich na okrese Pelhřimov na rozvoj akceschopnosti jednotky požární ochrany.

Zdůvodnění: Obec Mnich pořídila jednotce požární ochrany cisternovou automobilovou stříkačku (CAS). Jedná se o jednotku kategorie JPO V. Jednotky JPO V s CAS obdržely příspěvek 15.000,- Kč. Protože výše uvedené jednotce Mnich byla CAS zakoupena v půli roku, je navržen příspěvek v poloviční částce.
Stanoviska:
Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 1228/30/2005/RK doporučuje zastupitelstvu kraje schválit dotaci obci Mnich na okrese Pelhřimov v navržené výši.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dotaci z rozpočtu kraje z kapitoly Požární ochrana a IZS obci Mnich na rozvoj akceschopnosti jednotky požární ochrany kategorie JPO V s CAS ve výši 7.500,- Kč dle materiálu 
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