ZK-07-2005-25, př. 1

počet stran: 1

Popis aktuálního stavu projektu "Tábory do GIS"

Projekt lokalizace tábořišť navazuje na běžící funkční aplikaci GIS umístěnou na adrese http://gis.kr-vysocina.cz, odkaz Mapové služby > v dolní části tabulky: Speciální editační projekty > http://mapy.kr-vysocina.cz/mapserv/php/register.php  Přihlašovací jméno khstr, totéž i jako heslo. Aktuálně je pracovníky hygienické služby naeditováno 173 lokalit táborů, po okresech je to: HB 5, JI 20, PE 59, TR 35, ZR 54 táborů. 
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Lokality táborů jsou editovány specialisty okresních hygienických stanic na krajském GIS serveru z jejich kancelářských počítačů na internetu s využitím ortofotomapy kraje s přesností až 0,2 m/px. Po jednáních v r.2004 s Krajskou hygienickou stanicí, jmenovitě s vedoucí odd. hygieny dětí a mládeže KHS paní MUDr. Sovovou na našem odd. GIS a s kpt.Ing. Trefilem z HZS, aniž to byla jejich povinnost, zpracovali hygienici bez nároku na odměnu uvedený kus práce a zaslouží si alespoň morální ocenění. I když "mapa" není úplná, hygienici ručí za údaje o táborech, které osobně navštívili. Úplná ani nemůže být, neboť existuje limit dětí (do 2005 20, od letoška 30), pod kterým již neplatí oznamovací povinnost zřizovatele tábora a hygienici nemohou při daných závazných úkolech a počtech pracovníků v sezóně objet všechny lokality fyzicky. 

Projekt umožní provázat data GIS s oborovou evidenci táborů, kterou povinně vede hygienická služba, a ve které jsou garantované údaje o aktuálním provozu táborů. Odd. GIS odboru informatiky zajistí v rámci zadání OŠMS technické parametry a pokyny pro aktualizaci datové sady táborů, aby HZS, ZZS, PČR, KHS, IZS a další měli vždy on-line platné informace o běžícím turnusu tábora v dané lokalitě. Stanoví souřadnicový systém a kartografické zobrazení, datový formát, přesný datový popis (model), přesnost a technologii vzniku zákresů táborů, přístupových cest, popř. dalších objektů (přístupová cesta, zdroj vody). Předpokládá se určování polohy s využitím GPS. 

Vytvořená geodata by měl po odevzdání díla vlastnit kraj jako informace veřejného sektoru. Není účelné, aby přesná lokalizace byla úplně veřejná, na webu doporučujeme publikovat jen přehled (možné zneužití, bezpečnost provozu táborů).   
 

Zpracoval: RNDr. J. Hiess, OI, odd. GIS, dne 6.9.2005
















