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KOMENTÁŘ KE SNÍŽENÍ KAPITOL ROZPOČTU – ROK 2005

Kapitola Zemědělství 
(celkem sníženo 14 299 tis. Kč)

Podle platného zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších platných předpisů hradí mandatorní výdaje stát. Z tohoto důvodu nebudou předmětné finanční prostředky v celkové výši 14 299 tis. Kč využity krajem. Z celkového rozpočtu 34 299 tis. Kč bylo převedeno rozpočtovým opatřením 20 000 tis. Kč na § 1036 Správa v lesním hospodářství (nenároková částka  - např. příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu porostů, příspěvek na ekologické k přírodě šetrné technologie, apod.).

Kapitola Školství

(celkem sníženo 180 tis. Kč)
Jedná se o snížení finančních prostředků kapitoly určených na konkurzy (90 tis. Kč), Stipendium Vysočiny (50 tis. Kč), Letní olympiádu dětí a mládeže (20 tis. Kč), podporu krajských a celostátních kol soutěží nevyhlášených MŠMT ČR  (20 tis. Kč).

Kapitola Kultura 

(celkem sníženo 720 tis. Kč)

Krajské postupové přehlídky – Dům kultury Žďár n. Sázavou nebyl vyčerpán příspěvek dle příslušných zásad (20 tis. Kč). Muzeum Vysočiny Jihlava - dokončení nových expozic „Barokní Jihlava a 19. století v Jihlavě“  (700 tis. Kč) -  akce nebude v roce 2005 realizována, je obsažena v návrhu  rozpočtu roku 2006 – „Od renesance po průmyslovou revoluci“.

Kapitola Zdravotnictví
(celkem sníženo 2 300 tis. Kč)
K úspoře došlo v oblasti Realizace systému jakosti nemocnic - certifikace (1 000 tis. Kč) z důvodu nečerpání ze strany nemocnic. Do konce roku je předpoklad částečného čerpání. Ke snížení rozpočtu kapitoly došlo rovněž v oblasti kalmetizace - registr TBC (600 tis. Kč) - v průběhu roku probíhá vyúčtování z MF ČR. K nečerpání došlo i v oblasti vzdělávání managementu (500 tis. Kč), a to z důvodu schválení nové hospodářsko-právní formy nemocnic  (je uvedeno v návrhu rozpočtu roku 2006). Snížen byl také rozpočet na položce zneškodňování léčiv (200 tis. Kč) – opět dochází v průběhu roku k vyúčtování ze strany MF ČR.

Kapitola Životní prostředí
(celkem sníženo 620 tis. Kč)

Nižší čerpání bylo v oblasti řešení opatření na skládkách – podklady, rozbory, analýzy (100 tis. Kč), nenastaly rovněž žádné vnější případy (správní řízení). Nebyly zcela realizovány převyhlašované projekty pro chráněná území (geodetické práce – 200 tis. Kč). Nevyskytly se žádné případy hradit náklady Stráži přírody podle § 81 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (20 tis. Kč). Náklady spojené s výkonem agendy dle zákona č. 100/2000 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí EIA (300 tis. Kč) – všechny finanční prostředky byly dosud vráceny do rozpočtu kraje.

Kapitola Územní plánování
 (celkem sníženo 1 428 tis. Kč)

V letošním roce nebyl realizován čistopis a návrh ÚP VÚP kraje Vysočina ve výši 1 428 tis. Kč (je obsaženo v návrhu rozpočtu roku 2006).

Kapitola Doprava
(celkem sníženo 19 000 tis. Kč)

Byl upřesněn odhad žákovského jízdného dle skutečnosti za I. pololetí 2005 (hrazeno 10 měsíců ročně) – 19 000 tis. Kč.

Kapitola Sociální věci  (celkem sníženo 383 tis. Kč)

V oblasti výdajů na pěstounskou péči došlo k úspoře  z důvodu ukončení smluvních vztahů se dvěmi pěstounskými rodinami (233 tis. Kč). Rovněž nebylo realizováno pořízení softwaru pro zřizované sociální organizace (program na výpočet stravovací jednotky) a proti rozpočtu byly rovněž nižší výdaje na lektorné – vzdělávání zaměstnanců v sociální sféře (celkem 150 tis. Kč).

Kapitola Zastupitelstvo kraje
(celkem sníženo 3 100 tis. Kč)
Došlo ke snížení ostatních osobních výdajů (895 tis. Kč), plynu (5 tis. Kč),  poštovného (150 tis. Kč), telefonů – pevné linky i mobilní (100 tis. Kč) a nájemného (90 tis. Kč), poradenských, konzultačních  a právních služeb (900 tis. Kč) a školení a vzdělávání (20 tis. Kč). Dále byly sníženy položky nákup služeb (270 tis. Kč), programového vybavení (20 tis. Kč), cestovních náhrad (300 tis. Kč) a nájemného za nájem s právem koupě - leasing (200 tis. Kč). Položka Dopravní prostředky byla snížena o částku 150 tis. Kč.

Kapitola Krajský úřad
(celkem sníženo 15 210 tis. Kč)

Byly sníženy finanční prostředky u osobních výdajů (170 tis. Kč), u konzultačních, poradenských a právních služeb (celkem 1 000 tis. Kč), u vzdělávání a školení (3 300 tis. Kč). Položka Dopravní prostředky byla snížena o 1 500 tis. Kč. Rovněž byla snížena rozpočtovaná rezerva v částce 9 240 tis. Kč.

Kapitola Nemovitý majetek

(celkem sníženo 96 900 tis. Kč)
Uspořeny byly rozpočtové prostředky určené na pořízení energetických auditů (3 600 tis. Kč) a dalších neinvestičních výdajů (400 tis. Kč). Dále byly sníženy položky :

· Technická zhodnocení a opravy v kulturních organizacích  (celkem 2 500 tis. Kč).

K úspoře došlo z důvodu menšího rozsahu prací než bylo původně uvažováno a z důvodu úspory ve výběrovém řízení na Muzeum Vysočiny Třebíč – akce Oprava vnějšího pláště;

· Technická zhodnocení a opravy ve školství (celkem 1 300 tis. Kč)

Jedná se o úspory menšího rozsahu u více akcí;

· Technická zhodnocení a opravy v sociálních organizacích (celkem 1 900 tis. Kč)

K úspoře došlo u akce Domov důchodců Velké Meziříčí – dodavatel odstoupil od smlouvy;

· Investice v dopravě (celkem 7 100  tis. Kč)

Jedná se o snížení rozpočtu v důsledku nerealizace akce Rekonstrukce silnice II/390 a III/3791 Vlkov (je uvedeno v návrhu rozpočtu na rok 2006);

· Investice v kultuře (celkem 5 500 tis. Kč)

Došlo ke snížení v důsledku nedořešení vyhlášení architektonické soutěže na Krajskou knihovnu Vysočiny. Bude realizováno v roce 2006;

· Investice ve školství (celkem 21 000 tis. Kč)

Ke snížení rozpočtu došlo v důsledku přesunu  prací na akci Gymnázium, VOŠ a ISŠS Ledeč nad Sázavou – přístavba tělocvičny s učebnami  na rok 2006;  

· Investice ve zdravotnictví (celkem 2 900 tis. Kč)

Ke snížení došlo z důvodu nedořešení přípravy ZZS, pracoviště Pelhřimov;


-  Investice v sociálních službách (celkem 4 700 tis. Kč)

Došlo ke snížení rozpočtu v důsledku : nezahájení stavby ÚSP Zboží,  redukce projektových nákladů na Domov důchodců Žďírec a úspory na stavbu ÚSP Podmaň (výběrové řízení)

-  Akce Pořízení sídla kraje (celkem 46 000 tis. Kč)

V důsledku nepokračování přípravy na výstavbě sídla kraje byly proinvestovány pouze prostředky na rekonstrukci objektu na ulici Seifertova č.p. 24 a 26.

Kapitola Regionální rozvoj

(celkem sníženo 1 650 tis. Kč)

Došlo ke snížení rozpočtu kapitoly z důvodu neuskutečněných misí do Bulharska a Ruska (650 tis. Kč). K úspoře došlo rovněž nerealizováním označování významných turistických cílů (celkem 1 000 tis. Kč) vzhledem k dosud neukončenému jednání s Ministerstvem dopravy ČR.
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