ZK-08-2005-29


Nabytí spoluvlastnického podílu pozemku v k. ú. a obci Chotěboř
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil ředitel příspěvkové organizace Gymnázium, Chotěboř, Jiráskova 637 Mgr. Vladislav Smejkal a požádal o koupi spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 198 m2 v k. ú. a obci Chotěboř od města Chotěboř. Na uvedeném pozemku se nachází dům čp. 1000, na kterém má spoluvlastnický podíl rovnající se velikosti spoluvlastnického podílu pozemku kraj Vysočina. Tím dochází k situaci, že kraj jako spoluvlastník domu není rovněž i spoluvlastníkem pozemku zastavěného tímto domem. Zřizovací listinou kraj svěřil spoluvlastnický podíl na domu do správy shora uvedené příspěvkové organizace.

Na základě usnesení 0893/23/2005/RK, kterým rada kraje schválila zahájení jednání s městem Chotěboř o převodu spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 v k. ú. a obci Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina, požádal odbor majetkový město o darování uvedeného spoluvlastnického podílu pozemku. Zastupitelstvo města požadavek kraje dne 24. 10. 2005 projednalo a usnesením č. 789 darování požadovaného pozemku schválilo. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dar spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 v k. ú. a obci Chotěboř od města Chotěboř přijmout. Získáním spoluvlastnického podílu pozemku do vlastnictví dojde ke sjednocení vlastnického vztahu – kraj bude vlastníkem podílu domu i pozemku pod domem. V případě nabytí podílu pozemku do vlastnictví kraje, bude majetkovému správci upraven dodatkem zřizovací listiny rozsah svěřeného majetku do správy. 

Návrh usnesení předpokládá schválení přijetí daru spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 v k. ú. a obci Chotěboř  do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1475/36/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Chotěboř od města Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina.

Kladné stanovisko k nabytí pozemku vydané odborem školství, mládeže a sportu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· přijetí daru spoluvlastnického podílu ve výši 114/1000 pozemku par. č. 593/4 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Chotěboř  od města Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina;

· dodatek č. 2 Gymnázia, Chotěboř, Jiráskova 637, dle materiálu ZK-08-2005-29, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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