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Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací s obcemi Kyjov a Bohdalov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Usnesením 364/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 neschválilo zastupitelstvo kraje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod místní komunikace spojující obec Kyjov a Chroustov jako místní část obce Bohdalov. Důvodem pro neschválení byla skutečnost, že pozemky pod uvedenou místní komunikací nebyly obcí vypořádány a byly ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Obec Bohdalov požádala „Úřad“ o bezúplatný převod pozemků par. č. 497/4, par č. 497/5, par. č. 497/6, par. č. 497/7,par. č. 497/9, par. č. 497/11, par. č. 497/13 a par. č. 497/14 v k. ú. Chroustov u Bohdalova, obec Bohdalov do vlastnictví obce. Pozemky byly smluvně do vlastnictví obce převedeny s podmínkou, že pokud obec bude mít zájem pozemky převádět na další subjekty, nabídne je nejprve „Úřadu“. Této postup obec učinila a „Úřad“ sdělil, že vzhledem k jejich využití (jedná se o pozemky zastavěné komunikací) je nepotřebuje ke své činnosti a k plnění svých úkolů. Komunikací je dále zastavěn pozemek par. č. 497/2, který je vlastnictvím obce Bohdalov. Na území obce Kyjov je zastavěn místní komunikací pozemek par. č. 264/3 v k.ú. Kyjov u Černé, obec Kyjov, který je vlastnictvím obce Kyjov. Tímto je splněna podmínka pro uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací jako předpokladu pro vydání správního rozhodnutí o zařazení místní komunikace do silniční sítě silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina, jak stanoví Zásady Rady kraje Vysočina ze dne 29. 1. 2002 ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací pojednotlivých tříd a jejich změny v silniční síti kraje Vysočina.

Obce Bohdalov a Kyjov požádaly současně dopisem ze dne 9. 8. 2005 o vyřazení části silnice III/35431 v úseku od vnější hrany připojované místní komunikace do uzlového bodu A105 v km 0,00 s křižovatkou silnice III/35429 ze silniční sítě silnic II. a III. třídy a darování této komunikace, včetně pozemků silnicí zastavěných do vlastnictví obce Kyjov. Silnicí jsou zastavěny mimo jiné  pozemky par. č. 386 v k.ú. Kyjov u Černé a par. č. 188/1 v k.ú. Starý Telečkov, obec Pavlov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí darovací mezi krajem Vysočina a obcemi 

Bohdalov a Kyjov, ve kterých se smluvní strany zaváží k uzavření darovacích smluv, jimiž obce darují kraji Vysočina komunikaci spojující místní část Bohdalova Chroustov s obcí Kyjov a pozemky komunikací zastavěné. Jedná se o následující pozemky: od obce Kyjov pozemek par. č. 264/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 7296 m2 v k.ú. Kyjov u Černé, obec Kyjov, od obce Bohdalov pozemky par. č. 497/2 – ost. plocha o výměře 3276  m2, par. č. 497/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2 m2, par č. 497/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 49 m2, par. č. 497/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 120 m2, par. č. 497/7 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 127 m2, par. č. 497/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1020 m2, par. č. 497/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 983 m2, par. č. 497/13 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 91 m2 a par. č. 497/14 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 10 m2 v k. ú. Chroustov u Bohdalova, obec Bohdalov.

Usnesením rady kraje 1402/34/2005/RK ze dne 1. 11. 2005 schválila rada kraje zveřejnění záměru darovat část komunikace III/35431 od  vnější hrany připojované místní komunikace do uzlového bodu A105 v km 0,00 s křižovatkou silnice III/35429  a část pozemku par. č. 386 – ost. plocha, silnice v k.ú. Kyjov u Černé, obec Kyjov touto částí silnice zastavěné, který je vlastnictvím kraje. Zveřejnění v současné době na úřední desce probíhá a po uplynutí zákonem stanovené doby bude moci být přistoupeno k uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách, na základě nichž dojde k vyřazení části silnice III/35431 ze silniční sítě a následnému darování komunikace včetně pozemků zastavěných komunikací do vlastnictví obce Kyjov. 

Stanoviska:

Usnesením 1402/34/2005/RK ze dne 1. 11. 2005 schválila rada kraje zveřejnění záměru darovat obci Kyjov část silnice III/35431 od vnější hrany připojované místní komunikace do uzlového bodu A105 v km 0,00 s křižovatkou silnice III/35429  a část pozemku par. č. 386 – ost. plocha, silnice v k.ú. Kyjov u Černé, obec Kyjov touto částí silnice zastavěný a doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě uzavřené mezi krajem Vysočina a obcemi Bohdalov a Kyjov, v níž se smluvní strany zaváží po zařazení místní komunikace spojující obec Kyjov s místní částí Bohdalova Chroustov do silniční sítě silnic II. a III. třídy  uzavřít darovací smlouvy, kterými obce daruji kraji příslušnou část nově zařazené komunikace a pozemky pod touto komunikací;

· uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a obcí Kyjov, v níž se smluvní strany zaváží po vyřazení příslušné části silnice III/35431 ze silniční sítě silnic II. a III. třídy uzavřít darovací smlouvu, kterou kraj Vysočina daruje obci Kyjov vyřazenou komunikaci a pozemek komunikací zastavěný, který je vlastnictvím kraje.

Usnesením 023/04/2005/DK ze dne 9. 9. 2005 dopravní komise doporučila radě kraje schválit zařazení komunikace spojující Kyjov a místní část Bohdalova Chroustov do silniční sítě silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina a bezplatně převést komunikaci a pozemky zastavěné komunikací do vlastnictví kraje Vysočina. 

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou souhlasí se záměrem zařadit do sítě krajských silnic místní komunikaci spojující obec Kyjov s místní částí obce Bohdalov Chroustovým a současně vyřadit část silnice III/35431 v úseku od napojení na zařazovanou komunikaci po uzlový bod A105.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení. Návrh je v souladu s možnostmi dalších úspor na silniční síti kraje Vysočina, které rada kraje vzala na vědomí usnesením č. 1004/24/2005/RK ze dne 26. 7. 2005. V souladu s tímto usnesením byla vytipována silnice III/35431 v majetku kraje a nabídnuta obci k převzetí. Obec s tímto návrhem za podmínky směny této komunikace s úsekem místní komunikace souhlasila a dne 11. 8. 2005 podala žádost o výměnu – zařazení místní komunikace Kyjov  - Chroustov do silniční sítě kraje a převedení komunikace ve vlastnictví kraje III/35431 do místních komunikací ve vlastnictví obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

uzavření smlouvy o budoucí smlouvě darovací, v níž obec se Bohdalov zaváže k darování pozemků par. č. 497/2 – ost. plocha o výměře 3276  m2, par. č. 497/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 2 m2, par č. 497/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 49 m2, par. č. 497/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 120 m2, par. č. 497/7 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 127 m2, par. č. 497/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1020 m2, par. č. 497/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 983 m2, par. č. 497/13 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 91 m2 a par. č. 497/14 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 10 m2 v k. ú. Chroustov u Bohdalova, obec Bohdalov, komunikace těmito pozemky zastavěné a obec Kyjov k darování  pozemku par. č. 264/3 – ost. plocha, ost. komunikace  o výměře 7296 m2 v k. ú. Kyjov u Černé, obec Kyjov a komunikace tímto pozemkem zastavěné do vlastnictví kraje Vysočina a kraj Vysočina se zaváže přijmout uvedené nemovitosti do svého vlastnictví za podmínky, že obec Kyjov uzavře s krajem Vysočina smlouvu o budoucí smlouvě darovací, podle níž převezme do svého vlastnictví vyřazenou část silnice III/35431 včetně pozemků touto komunikací zastavěných

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2006

počet stran: 3


počet příloh: 1
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