ZK-08-2005-51


Návrh dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací na úseku kultury

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 08/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval(a): K. Lisá, J. Komínová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče připravil na základě žádostí ředitelů Krajské knihovny Vysočiny a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě návrhy dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury. Návrh změny se u výše jmenovaných organizací týká jejich oprávnění k doplňkové činnosti v souvislosti s rozšiřováním nabídky služeb pro veřejnost.

Schvalování zřizovacích listin včetně dodatků je podle § 35 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, pravomocně vymezeno zastupitelstvu kraje, proto odbor kultury a památkové péče předkládá tento materiál po projednání v radě 
ke schválení zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá zastupitelstvu kraje návrhy dodatků zřizovacích listin Krajské knihovny Vysočiny a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkových organizací kraje Vysočina, dle příloh 1 a 2 tohoto materiálu a navrhuje zastupitelstvu kraje schválit předkládané dodatky zřizovacích listin.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1457/35/2005/RK ze dne 8. 11. 2005 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin Krajské knihovny Vysočiny a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkových organizací kraje Vysočina, dle materiálů ZK-08-2005-51, př. 1, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatky zřizovacích listin Krajské knihovny Vysočiny a Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkových organizací kraje Vysočina, dle materiálů ZK-08-2005-51, př. 1 a př. 2.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 29. 11. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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