ZK-08-2005-60


Návrh na provedení rozpočtového opatření - příspěvek Asociaci krajů ČR

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Pro příští plánovací období 2007 – 2013 je třeba vypracovat regionální operační programy (dále jen „ROP“) pro jednotlivé regiony soudržnosti NUTS II. K tomu je třeba stanovit jednotnou metodiku, kterou se budou řídit subjekty podílející se na zpracování těchto ROPů. Na základě této skutečnosti bylo Regionální rozvojové agentuře Ostrava (dále jen „RRA Ostrava“) zadáno vypracování zakázky „Jednotné metodiky pro tvorbu regionálních operačních programů (ROP) pro regiony soudržnosti NUTS II“ (dále jen „metodika“). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

RRA Ostrava vyfakturovala AKČR tuto činnost ve výši Kč 714 000,-, slovy sedmsetčtrnácttisíckorun. Jednalo se o neplánovaný mimorozpočtový výdaj AKČR. Na základě usnesení Rady AKČR č. 127 ze dne 9. září 2005 bylo požádáno (viz materiál ZK-08-2005-60, př. 1), aby jednotliví členové AKČR převedli do jejího rozpočtu finanční příspěvek ve výši Kč 50 000,-, určený na pokrytí tohoto neplánovaného výdaje. 

AKČR již v roce 2005 obdržela od kraje Vysočina členský příspěvek/dotaci ve výši 400 000 Kč. Podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000,- Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 

.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 37 178 tis. Kč.

Rada kraje Vysočina doporučila na svém jednání dne usnesením č.  1449/35/2005/RK Zastupitelstvu kraje Vysočina:  
· rozhodnout o poskytnutí finančního příspěvku Asociaci krajů ČR ve výši 50 tis. Kč k pokrytí neplánovaného mimorozpočtového výdaje za vypracování "jednotné metodiky pro tvorbu regionálních operačních programů pro regiony soudržnosti NUTS II";

· schválit přesun finančních prostředků ve výši 50 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva, do kapitoly Regionální rozvoj, § 6113 Zastupitelstva krajů na úhradu příspěvku do rozpočtu Asociace krajů ČR.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

o poskytnutí finančního příspěvku Asociaci krajů ČR ve výši 50 tis. Kč k pokrytí neplánovaného mimorozpočtového výdaje za vypracování „jednotné metodiky pro tvorbu regionálních operačních programů pro regiony soudržnosti NUTS II“ a

schvaluje

přesun finančních prostředků ve výši 50 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva, do kapitoly Regionální rozvoj, § 6113 Zastupitelstva krajů na úhradu příspěvku do rozpočtu Asociace krajů ČR. 

odpovědnost: ORR, OE

termín: 29. 11. 2005

počet stran: 2
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