ZK-09-2005-08


Darování pozemků v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 9/2005 dne 21. 12. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Rada kraje usnesením 763/25/2003/RK ze dne 29. 7. 2003 schválila zveřejnění záměru darovat obci Stříbrné Hory části pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory zastavěné místní komunikací a doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování těchto částí pozemků obci Stříbrné Hory. V místech uváděných pozemků provádělo Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava opravu bodové závady podle projektové dokumentace “I/19 Stříbrné Hory oprava bodové závady“. Oprava již byla dokončena a geometricky zaměřena. Podle geometrického plánu č. 156-1301/2003 vede místní komunikace po pozemku par. č. 595/2 (část pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595) ostatní  plocha, ostatní komunikace o výměře 134 m2. Vyhotovený geometrický plán byl již katastrálním úřadem zapsán do katastru nemovitostí. Záměr kraje darovat zastavěné části pozemku par. č. 134/5 a par. č. 595  místní komunikací byl zveřejněn ve dnech 1. 8. až. 1. 9.

2003 na úřední desce krajského úřadu. V této době neprojevil o pozemky zájem žádný jiný zájemce.

Pozemek par. č. 595/2 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb.,o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj.  3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 15.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový, v souladu s přijatými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina navrhuje pozemek par. č. 595/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 134 m2 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory darovat do obci Stříbrné Hory.  Pozemek je obcí nekomerčně využit  a za této situace je pro SÚS Havlíčkův Brod nevyužitelný a tím i nepotřebný. Obec získáním pozemku do svého vlastnictví sjednotí vlastnický vztah – stane se jediným vlastníkem místní komunikace a pozemku zastavěného místní komunikací. Současně s převodem pozemku bude majetkovému správci upraven dodatkem zřizovací listiny rozsah svěřeného majetku do správy.

Návrh usnesení předpokládá  schválení darování  pozemku par. č. 595/2  do vlastnictví obce Stříbrné Hory a dodatku zřizovací listiny SÚS Havlíčkův Brod, kterým bude upraven rozsah majetku předaného do správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 763/25/2003/ZK ze dne 29. 7. 2003 schválila zveřejnění záměru darovat obci Stříbrné Hory části pozemků par. č. 1134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory zastavěné místní komunikací a doporučila zastupitelstvu schválit darování částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory zastavěných místní komunikací obci Stříbrné Hory.

Proti převodu zastavěných částí pozemků par. č. 134/5 a par. č. 595 místní komunikací v souladu se záměrem ŘSD, Správy Jihlava nemá majetkový správce žádných námitek a souhlasí s ním. Převod odsouhlasil odbor dopravy a silničního hospodářství. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování  pozemku par. č. 595/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 134 m2 v k. ú. Stříbrné Hory u Přibyslavi a obci Stříbrné Hory do vlastnictví obce Stříbrné Hory;

· dodatek č. 90 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu 
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odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 3. 2006
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