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S ohledem na ustanovení obecně závazných právních předpisů jsou navrhovány tyto varianty řešení:

1. 
Poskytování členského příspěvku ve stávající výši stávajícím způsobem
Je možné zachovat stávající způsob financování RRAV krajem s tím, že pokud by někdo (např. konkurent RRAV na trhu) poukázal na možné neoprávněné poskytování veřejné podpory krajem a při kontrole ze strany Evropské komise by se toto podezření prokázalo, byl by kraj povinen vymáhat takto neoprávněně poskytnutou podporu zpět, a to včetně penále, které může dosáhnout až 100% původní částky.

2. 
Setrvání v RRAV 

a) Dle článku VII odst. 3 písmena d) Stanov RRAV patří do výlučné pravomoci Valného shromáždění schvalování výše a formy (např. nepeněžitá plnění) členských příspěvků. Z toho tedy vyplývá, že změnou formy členského příspěvku je možné eliminovat nebezpečí porušení zákazu poskytování veřejné podpory a porušení zákona o VZ. V tom případě nic nebrání tomu, zadávat RRAV zakázky za podmínek stanovených zákonem o VZ a vnitřními předpisy kraje Vysočina. 

b) Poskytnutí členského příspěvku ve formě dotace v limitu de minimis (tedy nejvýše 100 000 EUR za 3 roky za podmínek stanovených Nařízením Komise č. 69/2001). V tom případě nic nebrání tomu, zadávat RRAV zakázky za podmínek stanovených zákonem o VZ a vnitřními předpisy kraje Vysočina. 

3. 
Hrazení členského příspěvku formou kompenzace za poskytování služeb obecného hospodářského zájmu

V případě, kdy by kraj Vysočina měl nadále zájem hradit služby obecného hospodářského zájmu, je třeba podmínky pro úhradu těchto služeb definovat v souladu s pravidly Evropské komise pro definici služeb obecného hospodářského zájmu (2001/C 17/04) – definovat služby obecného hospodářského zájmu a jejich poskytovatele vybrat v souladu se zákonem o VZ.

4. 
Vystoupení z RRAV
Dle článku IV odst. 3 písm. b) Stanov RRAV  je možné členství ve sdružení ukončit na základě písemné výpovědi. Délka výpovědní lhůty činí šest měsíců a její běh počíná prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi do sídla sdružení. V tom případě nic nebrání tomu, zadávat RRAV zakázky za podmínek stanovených zákonem o VZ a vnitřními předpisy kraje Vysočina. 
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