ZK-09-2005-32

Uvedení systému škol poskytujících vzdělávání dětem a žákům se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich označování do souladu s právními předpisy

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 9/2005 dne 21. 12. 2005

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Do 31. 3. 2006 jsou právnické osoby, které vykonávají činnost škol a školských zařízení (dále jen „škola“), popřípadě zřizovatelé příspěvkových organizací povinni upravit údaje ve školském rejstříku do souladu s § 186 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), (dále jen "školský zákon"). Povinnost uvést  zápis ve školském rejstříku do souladu s novým zákonem se vztahuje zejména na úpravu systému škol, názvů právnických osob a úpravu označení druhu nebo typu školy. Tato povinnost se vztahuje i na školy a školská zařízení poskytující vzdělávání dětem a žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Přehled právních předpisů a znění příslušných ustanovení je uveden v materiálu ZK-09-2005-32, př. 1. 

Většina těchto právních subjektů vykonává jak činnost zvláštní školy, tak i činnost pomocné školy. Dle nových předpisů může být Zvláštní škola označena názvem "Základní škola" nebo "Základní škola praktická" a Pomocná škola může být označena názvem "Základní škola" nebo "Základní škola speciální". Právní subjekt, který vykonává činnost těchto škol, může mít název:  
a) Základní škola 


b) Základní škola praktická a Základní škola speciální 


c) Speciální základní škola

Dřívější přípravný stupeň pomocné školy je nově zařazen mezi školská účelová zařízení a označen jako typ „přípravný stupeň základní školy speciální“. U dalších školských zařízení, které jsou součástí právních subjektů (školní družina, školní klub, zařízení školního stravování, speciálně pedagogické centrum), nedošlo ke změnám. 

Změny v systému škol, v jejich označení a názvu právních subjektů je potřebné promítnout do zřizovacích listin a školského rejstříku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením školského zákona, § 185 odst. 3 (“Zvláštní škola podle dosavadních právních předpisů je základní školou podle tohoto zákona. Pomocná škola podle dosavadních právních předpisů je základní školou speciální podle tohoto zákona.“) navrhuje OŠMS změnit Zvláštní školu na Základní školu s označením "Základní škola" s tím, že krajský úřad povolí speciální třídy, a Pomocnou školu na Základní školu speciální s označením "Základní škola speciální". Dle § 11 vyhlášky č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, navrhuje OŠMS změnit Přípravný stupeň pomocné školy na Přípravný stupeň základní školy speciální. 

OŠMS dále navrhuje nazvat právní subjekt, který vykonává činnosti výše uvedených škol a školského zařízení za Základní školu s označením "Základní škola" a s uvedením města a ulice, kvůli odlišení od jiných základních škol. Dle názoru OŠMS tato varianta nejlépe vyjadřuje směřování k rovnému přístupu ke vzdělávání. 

U škol Speciální školy, Černovice, Dobešovská 1 a Speciální školy, Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 OŠMS současně navrhuje výmaz speciálních mateřských škol, které dříve sloužily léčebnám a ve kterých již dnes neposkytují vzdělávání dětem. 

Rada kraje předkládá zastupitelstvu kraje k posouzení záměry změn, které  odpovídají změně právních předpisů (materiál ZK-09-2005-32, př. 2) a návrhy na příslušné úpravy zřizovacích listin (materiál ZK-09-2005-32, př.  3 – př. 17). 

V případě schválení záměrů zastupitelstvem kraje připraví OŠMS odpovídající žádosti o změnu v údajích ve školském rejstříku a odešle je k rozhodnutí příslušnému správnímu orgánu. Vzhledem k termínu stanovenému v § 186 školského zákona navrhuje OŠMS, aby změny byly provedeny k datu 1. 4. 2006. Rada kraje uložila OŠMS předložit žádosti o změny ve školském rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad), pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas s příslušným záměrem.

Stanoviska:

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Rada kraje:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje na svém jednání dne 6. 12. 2005 souhlasit se záměry změn v systému škol, v jejich označení a v názvech právních subjektů a schválit dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací dle př. 3 – 17 tohoto materiálu. 

Návrh usnesení:

zastupitelstvo kraje

souhlasí

se záměry změn v systému škol, v jejich označení a v názvech právních subjektů, které jsou uvedeny v materiálu ZK-09-2005-32, př. 2;

schvaluje
· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální škola, Havlíčkův Brod. U Trojice 2104 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 3;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Bystřice nad Pernštejnem, Masarykovo náměstí 60 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 4;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy Moravské Budějovice dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 5;

· dodatek č. 6 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 6;

· dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Černovice, Dobešovská 1 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 7;

· dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Chotěboř, Hradební 529 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 8;

· dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 9;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Nové Město na Moravě, Malá 154 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 10;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Pelhřimov, Komenského 1326 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 11;

· dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Třebíč, 9. května 3 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 12;

· dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Velké Meziříčí, Čechova 30 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 13;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Velká Bíteš, U stadionu 285 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 14;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola a Pomocná škola Humpolec, Husova 391 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 15;

· dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola Pacov, Španovského 319 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 16;

· dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Zvláštní škola, Ledeč nad Sázavou, Habrecká 378 dle materiálu ZK-09-2005-32, př. 17.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 3. 2006

počet stran: 3


počet příloh: 17
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