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D o d a t e k   č. 3   Z ř i z o v a c í   l i s t i n y

Speciálních škol, Velké Meziříčí, Čechova 30

schválené usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 058/06/01/ZK ze dne 20. 11. 2001, ve znění dodatku č. 1 zřizovací listiny schváleného usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 067/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003, ve znění dodatku č. 2 zřizovací listiny schváleného usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 148/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 a ve znění změn schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 151/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003

vydaný podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 181 odst. 1 písm. a), c), d) a j) a odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).

I. 

1. Ve zřizovací listině v čl. II. Organizace se slova:

„Název organizace:
Speciální školy, Velké Meziříčí, Čechova 30“


nahrazuje slovy:

„Název organizace:
Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí“

2. Ve zřizovací listině v čl. II. Organizace se ruší slova:

„Součásti organizace jsou uvedeny v příloze č. 4 zřizovací listiny.“

3. 
Ve zřizovací listině v čl. III. Hlavní účel a předmět činnosti, v bodu 2. Předmět činnosti se slova:

„Předmětem činnosti organizace je zajištění výchovy a vzdělávání v souladu s platnými předpisy. Předmětem činnosti je dále zajištění navazujícího sociálního zázemí včetně poskytování stravování, ubytovacích služeb, pořádání vzdělávacích akcí a provozování sportovišť a sportovních zařízení, provoz zařízení sloužících praktické výuce a realizace produktů praktické výuky. Veškeré tyto činnosti je organizace oprávněna provádět s využitím zřizovatelem svěřeného majetku.“

nahrazují slovy:

„Předmětem činnosti organizace je zajištění výchovy a vzdělávání v souladu s platnými předpisy. Organizace vykonává činnost základní školy, základní školy speciální, praktické školy, školní družiny a přípravného stupně základní školy speciální. Předmětem činnosti je dále zajištění navazujícího sociálního zázemí, pořádání vzdělávacích akcí pro děti a mládež, osvětových akcí, provozování sportovišť a sportovních zařízení, provoz zařízení sloužících praktické výuce a realizace produktů praktické výuky. Veškeré tyto činnosti je organizace oprávněna provádět s využitím zřizovatelem svěřeného majetku.“

4. Příloha č. 4 zřizovací listiny se ruší.

II.

Závěrečná ustanovení

1. Název organizace se v přílohách č. 1, 2 a 3 mění podle bodu 1. tohoto dodatku zřizovací listiny. 

2. Ostatní text zřizovací listiny zůstává beze změny.

3. Tento dodatek Zřizovací listiny Speciálních škol, Velké Meziříčí, Čechova 30 nabývá účinnosti dnem 1. 4. 2006.

4. Tento dodatek Zřizovací listiny Speciálních škol, Velké Meziříčí, Čechova 30 byl projednán na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 21. 12. 2005 a schválen usnesením č. xxx/09/2005/ZK.

V Jihlavě dne 21. 12. 2005



 Miloš Vystrčil



 hejtman kraje

PAGE  
1

_1193576475.bin

