ZK-01-2006-08

Návrh na provedení rozpočtového opatření - žádost obce Želiv o finanční pomoc po povodni ze dne 12. září 2005


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Obec Želiv žádá kraj Vysočina o poskytnutí finanční výpomoci na úhradu provedených prací k odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem přívalových dešťů.

Dne 12. 9. 2005 zasáhl území správního obvodu obce Želiv především však místní část Brtnou silný přívalový déšť. Škody byly v takovém rozsahu, že náklady nutné na jejich odstranění mají vážný dopad na hospodaření obce. Celková výše škod na majetku obce dle znaleckého posudku činí 3.986.943,- Kč.Vyčíslené škody činí 40 % ročního rozpočtu obce. Do současné doby se obci podařilo velkou část škod odstranit. Obec byla nucena použít prostředky, které měla určené na výstavbu vodovodu pro místní část Brtná, kde je pouze užitková voda. Dosud obec vynaložila na odstranění povodňových škod 1.685.610,- Kč. S následky povodně se bude obec potýkat i v roce 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučuje se poskytnout obci Želiv dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 843.000,- Kč. Navržená částka činí 50 % z vynaložených nákladů obcí.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 0106/03/2006/RK schválit dotaci obci Želiv na odstranění povodňových škod ve výši 843.000,- Kč.
Povodňová komise města Humpolec potvrzuje rozsah škod způsobených mimořádnou povodňovou situací ve dnech 12. 9. – 13. 9. 2005 v obci Želiv a místní části Brtná na základě místních šetření a dle dokumentace zpracované firmou Projektování 3E.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina

Doporučujeme poskytnout obci Želiv dotaci na odstranění povodňových škod v navržené výši 50 % vynaložených nákladů.
Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Schválený rozpočet položky Nespecifikovaná rezerva pro rok 2006 je ve výši 103.150 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

o poskytnutí dotace Želiv na odstranění povodňových škod ve výši 843.000,- Kč;

schvaluje
povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 843.000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 14. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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