ZK-01-2006-46

Návrh na provedení rozpočtového opatření - přerozdělení dotace poskytnuté kraji Vysočina Ministerstvem práce a sociálních věcí na podporu nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): A. Řehořová, J. Bína
předkládá: J. Vondráček

Popis problému:

Na jednání rady kraje dne 25. 10. 2005 byl projednán materiál předložený odborem sociálních věcí a zdravotnictví týkající se podání žádosti na Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) pro rok 2006 v „Programu podpory sociálních služeb poskytovaných nestátními neziskovými organizacemi (dále jen „NNO“) na regionální úrovni seniorům a osobám se zdravotním postižením“. Součástí předkládaného materiálu byly i Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro přerozdělení výše uvedené dotace.

Rada kraje svým usnesením č. 1390/33/2005/RK schválila podání předmětné žádosti o dotaci MPSV a vyhlášení výzvy k podávání žádostí o poskytnutí dotace a současně doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady.

Zastupitelstvo kraje následně na svém jednání dne 29. 11. 2005 schválilo usnesením č. 0519/08/2005/ZK Zásada zastupitelstva kraje pro přerozdělení dotace vyplacené kraji Vysočina MPSV na podporu NNO poskytujících sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením.

Nestátní neziskové organizace podávaly svoje žádosti dle zveřejněné výzvy do 9. prosince 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložené žádosti o dotaci ze státního rozpočtu (kapitoly MPSV) pro rok 2006 obdržel kraj rozhodnutí odboru sociálních služeb MPSV o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu NNO, které poskytují sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením na území kraje Vysočina v celkové výši 50 176 000 Kč. Člen rady kraje Vysočina Jiří Vondráček svým dopisem požádal MPSV o řešení problému nedostatečného navýšení dotace. Při jejím výpočtu navýšením dotace roku 2005 o 13 % totiž MPSV nezohlednilo objem prostředků poskytnutých v loňském roce v rámci námitkového řízení. Ministerstvo se nyní problémem zabývá a pokud dojde k přidělení další dotace, bude použita spolu s vlastními prostředky kraje v připravovaném dotačním řízení.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví shromáždil žádosti poskytovatelů uvedených služeb o poskytnutí dotace a v souladu se Zásadami provedl jejich vyhodnocení.

S ohledem na skutečnost, že dosud není definitivně rozhodnuto o výši dodatečně přiznané dotace MPSV, navrhujeme prozatím schválit poskytnutí záloh ve výši 30% celkových loňských dotací na jednotlivé projekty. Dotace MPSV bude rozdělena do tří splátek, takže kraj obdrží první splátku ve výši 30% přidělené částky, proto by mohly být z této první splátky uhrazeny navrhované zálohové platby pro NNO. Rozpis záloh pro jednotlivé poskytovatele a služby je uveden v materiálu ZK-01-2006-46, př. 2 a rozdělení přiznané dotace Ministerstva práce a sociálních věcí v kapitole Sociální věci dle rozpočtové skladby je uvedeno v materiálu ZK-01-2006-46, př 1. Po stanovení konečné výše dotace MPSV připraví odbor sociálních věcí a zdravotnictví definitivní návrh na její přerozdělení pro jeho projednání na zasedání zastupitelstva kraje. Tento postup ještě otevírá prostor pro zvýšení dotací v odůvodněných případech a pro projednání návrhu na schválení dotací i zdůvodnění vyhodnocení žádostí na schůzce s nestátními neziskovými organizacemi.

Stanoviska:

Usnesení 0152/04/2006/RK:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje 

· schválit zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na kapitole Sociální věci o částku 50 176 000 Kč o účelovou dotaci z MPSV na podporu nestátním neziskovým organizacím poskytujících sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením a

· rozhodnout o poskytnutí záloh na dotaci nestátním neziskovým organizacím poskytujících sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením dle materiálu RK-04-2006-33, př. 2 ve výši 30% dotace MPSV v roce 2005 na jednotlivé projekty.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Sociální věci) o částku 
50 176 000 Kč o účelovou dotaci z MPSV na podporu nestátním neziskovým organizacím poskytujících sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením s rozdělením dle materiálu ZK-01-2006-46, př. 1 a

rozhoduje

o poskytnutí záloh na dotaci nestátním neziskovým organizacím poskytujícím sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením dle materiálu ZK-01-2006-46, př. 2 ve výši 30% dotace MPSV v roce 2005 (částka 14 791 260 Kč) na jednotlivé projekty.

odpovědnost: OSVZ, ekonomický odbor
termín: 31. 3. 2006
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