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Změna  v Pokynech pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/3.2/2/2005 grantového schématu

„Podpora SOCIÁLNÍ INTEGRACE V KRAJI VYSOČINA 2004 - 2006“

v rámci opatření 3.2 SROP
Čl. 31 
Platební postupy
(1) 
Při uplatňování platebních postupů se příjemci podpory, kteří jsou nestátními neziskovými organizacemi dle čl. 2, písm. o) těchto Pokynů, řídí postupy uvedenými v čl. 31, odst. 2 – 11 těchto Pokynů. Ostatní příjemci podpory se řídí ustanoveními v čl. 31, odst. 12 – 16 těchto Pokynů.   

(2)
Příjemce podpory nejpozději při podpisu smlouvy doloží zajištění finančního krytí 100% předpokládaných uznatelných výdajů akce u jednoetapových akcí, u víceetapových akcí doloží příjemce podpory zajištění 100 % finančního krytí nejméně na 1. etapu akce. Toto krytí se dokládá závazným úvěrovým příslibem, úvěrovou smlouvou nebo výpisem z běžného účtu, který není v době předložení této přílohy starší než 30 dnů, nebo prohlášením odpovědného orgánu příjemce podpory.

(3)
Prostředky ze Zvláštního účtu GS budou posílány po ukončené realizaci akce (případně etapy) příjemci podpory na základě Žádosti o platbu. 
(4) 
Žádost o platbu zasílá příjemce podpory či osobně předává příslušnému gestorovi, a to do 30 dnů od ukončení etapy akce. Každá Žádost o platbu musí být doložena originály požadovaných dokladů o úhradě veškerých nákladů vynaložených na akci (účetní doklady, výpisy z účtů ) a zároveň i jejich kopiemi. V případě použití prostředků strukturálních fondů na úvěry použité na krytí uznatelných nákladů akce musí být každá Žádost o platbu doložena i výpisy z účtů, na kterých jsou vedeny prostředky určené na poskytnutí úvěru příjemci podpory,  uzavřenou smlouvou o úvěru s její výší a zdůvodněním požadované výše platby. Gestor do 7 dnů po obdržení provede ověření kopií všech těchto požadovaných dokumentů na základě jejich originálu a poté neprodleně originály vrátí příjemci podpory.

(5) 
Gestor provede kontrolu každé předložené žádosti dle č. 36 těchto Pokynů. Gestor vypracuje na základě provedené kontroly dle čl. 36 těchto Pokynů Osvědčení o provedené práci, které spolu s Žádostí o proplacení vynaložených výdajů za GS a souhrnného přehledu pohybů na Zvláštním účtu GS předloží zprostředkujícímu subjektu CRR maximálně 1krát z měsíc. 

(6)
Po prověření a odsouhlasení Žádosti o proplacení vynaložených výdajů za GS v příslušných orgánech (CRR, ŘO SROP, Platební jednotka, Platební orgán) provede platební jednotka do pěti pracovních dnů od obdržení finančních prostředků na její účet platbu z prostředků SF a státního rozpočtu na Zvláštní účet GS nositele GS.
(7) Nositel GS pak do 5 pracovních dnů od obdržení prostředků na Zvláštní účet GS provede platbu z prostředků strukturálních fondů a státního rozpočtu na zvláštní účet příjemce podpory. Spolu s prostředky ze státního rozpočtu budou zasílány prostředky určené na kofinancování krajem.
(8) K zajištění průběžného financování akce poskytne kraj příjemci podpory bezúročnou půjčku maximálně do výše 85% uznatelných nákladů akce, nejvýše však do výše 85% schválené podpory. Půjčka bude poskytována po částech na zvláštní účet příjemce podpory. Příjemce podpory může použít půjčené prostředky výhradně na úhradu uznatelných nákladů akce dle  Pokynů. O poskytování půjčky uzavírá kraj a příjemce podpory samostatnou smlouvu. 
a)
První část půjčky ve výši 10% z celkových předpokládaných uznatelných nákladů na akci převede kraj na zvláštní účet příjemce podpory do 30 dnů od podpisu smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci akce uzavřené mezi krajem a příjemcem podpory.

b) Další části půjčky bude poskytovat kraj příjemci podpory na základě předložené žádosti o půjčku. Žádost o půjčku zasílá příjemce podpory či osobně předává gestorovi, a to zpravidla po 3 měsících od poskytnutí první části půjčky na zvláštní účet příjemce podpory, resp. od předložení poslední žádosti o půjčku. V případě, že termín podání žádosti o půjčku spadá do období dvou měsíců před ukončením etapy akce, předkládá příjemce podpory žádost o půjčku současně s žádostí o platbu za ukončenou etapu akce. Každá žádost o půjčku musí být doložena originály požadovaných dokladů o úhradě veškerých nákladů vynaložených na akci (účetní doklady, výpisy z účtů) a zároveň i jejich kopiemi. Gestor do 7 dnů po obdržení provede ověření kopií všech těchto požadovaných dokumentů na základě originálu a poté neprodleně originály vrátí příjemci. 

(9) Gestor provede kontrolu každé předložené žádosti o půjčku. Je-li žádost o půjčku v pořádku a výše požadované části půjčky je v souladu s čl. 31 odst. 8, převede kraj příjemci podpory na zvláštní účet do 30 dnů od podání žádosti o půjčku finanční prostředky ve výši dle žádosti o půjčku. Není-li žádost o půjčku v pořádku, vyzve gestor příjemce podpory k nápravě nedostatků. V takovém případě budou finanční prostředky ve výši splňující podmínky čl. 31 odst. 8 zaslány na zvláštní účet příjemce podpory do 30 dnů od nápravy nedostatků v žádosti o půjčku.
(10) Postup dle čl. 31 odst. 8 písm. b) a odst. 9 se opakuje až do vyčerpání 85% uznatelných nákladů na akci. 
(11) Příjemce podpory vrátí půjčku v plné výši na zvláštní účet kraje zřízený pro poskytování půjček pro grantové schéma.
a) 
Příjemce podpory vrátí v plné výši 1. část půjčky obratem, nejpozději do 5 pracovních dnů po obdržení poslední platby za akci z Evropského sociálního fondu, státního rozpočtu a krajského rozpočtu ze zvláštního účtu kraje pro grantové schéma.
b) Příjemce vrátí v plné výši všechny části půjčky poskytnuté krajem v období realizace etapy akce dle projektové dokumentace obratem, nejpozději do 5 pracovních dnů po obdržení platby z Evropského sociálního fondu, státního rozpočtu a krajského rozpočtu za příslušnou etapu akce ze zvláštního účtu kraje pro grantové schéma.  Čl. 31 odst. 11 písm. b) se nevztahuje na části půjčky vrácené dle Čl. 31 odst. 11 písm. a).


(12)
Příjemce podpory nejpozději při podpisu smlouvy doloží zajištění finančního krytí 100% předpokládaných uznatelných výdajů akce u jednoetapových akcí, u víceetapových akcí doloží příjemce podpory zajištění 100 % finančního krytí nejméně na první 2 etapy akce. Toto krytí se dokládá závazným úvěrovým příslibem, úvěrovou smlouvou nebo výpisem z běžného účtu, který není v době předložení této přílohy starší než 30 dnů. Obce mohou finanční krytí prokázat usnesením zastupitelstva obce. 

(13) Prostředky ze Zvláštního účtu GS budou posílány po ukončené realizaci akce (případně etapy) příjemci podpory na základě žádosti o platbu. Žádost oplatbu příjemce podpory zasílá či osobně předává příslušnému gestorovi. Každá Žádost o platbu musí být doložena originály požadovaných dokladů o úhradě veškerých nákladů vynaložených na akci (účetní doklady, výpisy z účtů) a zároveň i jejich kopiemi. V případě použití prostředků strukturálních fondů na úvěry musí být každá Žádost o platbudoložena i výpisy z účtů, na kterých jsou vedeny prostředky určené na poskytnutí úvěru příjemci podpory,  uzavřenou smlouvou o úvěru s její výší a zdůvodněním požadované výše platby. Gestor do 7 dnů po obdržení provede ověření kopií všech těchto požadovaných dokumentů na základě jejich originálu a poté neprodleně originály vrátí příjemci podpory.

(14) Gestor provede kontrolu každé předložené žádosti. Gestor vypracuje na základě provedené kontroly „Osvědčení o provedené práci“, které spolu s Žádostí o proplacení vynaložených výdajů za GS a souhrnného přehledu pohybů na Zvláštním účtu GS, předloží zprostředkujícímu subjektu CRR maximálně 1krát za měsíc.

(15)
Po prověření a odsouhlasení Žádosti o proplacení vynaložených výdajů za GS v příslušných orgánech (CRR, ŘO SROP, Platební jednotka, Platební orgán) provede platební jednotka do pěti pracovních dnů od obdržení finančních prostředků na její účet platbu z prostředků SF  a státního rozpočtu na Zvláštní účet GS nositele GS.

(16) Nositel GS pak do pěti pracovních dnů od obdržení finančních prostředků na Zvláštní účet GS provede platbu z prostředků strukturálních fondů a státního rozpočtu na účet příjemce podpory. Spolu s prostředky ze státního rozpočtu budou zasílány prostředky určené na kofinancování krajem.
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