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Budoucí darování nemovitosti v k. ú. Velká Bíteš
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Kraj je mimo jiné vlastníkem silničního pozemku par. č. 3009/1 – ost. pl., silnice v k. ú. a obci Velká Bíteš, který vlastní na základě zákona 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 a který je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastr. pracovištěm Velké Meziříčí na LV 420 pro uvedené k. ú. a obec.

Město Velká Bíteš hodlá vybudovat na části uvedeného pozemku vedle stávající vozovky cyklostezku za přispění SFDI a z tohoto důvodu se obrátilo na kraj se žádostí o souhlas se stavbou této cyklostezky. Město Velká Bíteš nechá na vlastní náklady po jejím dokončení uvedenou stavbu zaměřit. 
Pro získání dotace ze SFDI je třeba, aby žadatel prokázal vlastnické nebo jiné právo k pozemku, který má být zastavěn.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje v zájmu získání dotace ze SFDI založit jiné právo města Velká Bíteš k části předmětného pozemku formou budoucí darovací smlouvy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, kterou Vysočina daruje po dokončení stavby cyklostezky na základě geometrického plánu, vyhotoveného na náklady města Velká Bíteš část pozemku par. č. 3009/1 v k. ú. a obci Velká Bíteš zastavěnou cyklostezkou městu Velká Bíteš.

Stanoviska:

Usnesením 1676/40/2005/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování cyklostezkou zastavěné části pozemku par. č. 3009/1 v k. ú. a obci Velká Bíteš městu Velká Bíteš.

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou vyslovila dne 21. 11. 2005 souhlas se stavbou i s převodem pozemku za předpokladu, že nebude požadována městem údržba silnice nad rozsah přilehlé volné tratě.

ODSH kraje vyslovil souhlas s převodem dne 12. 12. 2005. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhodlo

uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina daruje městu Velká Bíteš část pozemku par. č. 3009/1 v k. ú. a obci Velká Bíteš zastavěnou cyklostezkou.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2006
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