ZK-02-2006-51


Dodatek ke smlouvě o spolufinancování projektu v opatření 4.2.2 SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): J. Moudrá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „Zastupitelstvo“) schválilo usnesením č. 335/05/2004/ZK ze dne 29. 9.2004 uvolnění finančních prostředků z Fondu strategických rezerv maximálně do celkové výše 6 mil. Kč za účelem spolufinancování individuálních projektů předkládaných v rámci Společného regionálního operačního programu na léta 2004 – 2006 (dále jen „SROP“) v podopatření 4.2.2 - Podpora místní infrastruktury cestovního ruchu (dále jen „podopatření 4.2.2.“) a realizovaných na území kraje Vysočina, přičemž krajské spolufinancování jednotlivých projektů, které budou Regionální radou Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „Regionální rada“) doporučeny k uzavření smlouvy o financování ze SROP, bude činit maximálně 10 % z jejich uznatelných nákladů.

Usnesením č. 0388/06/2005/ZK schválilo Zastupitelstvo vzor Smlouvy o poskytnutí finanční podpory krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 (“dále jen vzor Smlouvy”) a poskytnutí finanční podpory za podmínek uvedených ve vzoru Smlouvy pro projekty podané do SROP v podopatření 4.2.2 a to ve výši 398 371,- Kč obci Bratřice na projekt Turistická ubytovna Bratřice (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0008) a 1 563 765,- Kč Městu Bystřici nad Pernštejnem na projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0025) a převod finančních prostředků ve výši 398 371,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu, podopatření 4.2.2. SROP. 
Smlouva o poskytnutí finanční podpory krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze SROP (dále jen „Smlouva“) mezi obcí Bratřice a krajem Vysočina byla podepsána dne 1.12. 2005 , smlouva mezi Městem Bystřice nad Pernštejnem a krajem Vysočina byla podepsána 6. 12. 2005.

V průběhu provádění kontrol u projektů SROP, v případech, kdy je projekt spolufinancován krajem Vysočina (dále jen „Kraj“), je nutné úzce spolupracovat s Centrem pro regionální rozvoj ČR (dále jen „CRR“). CRR provádí tzv. certifikaci nákladů. Náklady, které jsou CRR certifikované, jsou z pohledu SROP uznatelné. K tomu, aby mohl Kraj uhradit 10 % spolufinancování z celkových uznatelných nákladů projektu, musí příjemce dotace Kraji předložit faktury certifikované CRR, na základě kterých je možné vypočítat celkové uznatelné náklady projektu. Předložení těchto certifikovaných faktur je ve lhůtách uvedených ve Smlouvách nereálné. V praxi se ukazuje, že v termínech provádění kontrol ze strany CRR dochází k časovým skluzům, které by neměly být na úkor žadatelů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z tohoto důvodu navrhuje oddělení Sekretariátu Regionální rady změnu podmínek Smlouvy pro příjemce dotace Město Bystřici nad Pernštejnem, tj. uzavření dodatku Smlouvy. Jedná se o vypuštění závazných termínů předkládání výzev ke kontrole a proplacení a výslovně formulovaných čtrnáctidenních lhůt a na ně navazujících sankcí dle přílohy 1 tohoto materiálu. Při výkonu kontrol se  postupuje v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě.

Projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem by měl být ukončen v polovině roku 2006. Z tohoto důvodu je také třeba provést převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu, podopatření 4.2.2. SROP.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.
Usnesením 0305/07/2006/RK Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí finanční podpory  krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze Společného regionálního operačního programu České republiky 2004 –2006 ze dne 6. 12. 2006 pro projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem ve znění materiálu RK-07-2006-45, př. 1;
a převod částky 1 563 765,- Kč z Fondu strategických rezerv  na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu (23679), podopatření 4.2.2. SROP.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí finanční podpory  krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze Společného regionálního operačního programu České republiky 2004 –2006 ze dne 6. 12. 2006 pro projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem ve znění materiálu ZK-02-2006-51, př. 1;
· převod částky 1 563 765,- Kč z Fondu strategických rezerv  na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu (23679), podopatření 4.2.2. SROP.
odpovědnost: oddělení Sekretariátu Regionální rady

termín: 28. 3. 2006
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