ZK-02-2006-56

Nové vymezení majetku ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svých zasedáních konaných dne 22. 7. 2005 a 20. 9. 2005 odsouhlasilo usneseními č. 0339/05/2005/ZK a č. 0407/06/2005/ZK následující sloučení: 

· Školní statek, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 s Vyšší odbornou školou, Střední zemědělskou školou, Středním odborným učilištěm opravárenským a Odborným učilištěm, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, která se stala organizací přejímající. K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnické organizaci předal do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádná inventura proběhla k 31. 12. 2005;

· Integrovaná střední škola obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109 se Střední odbornou školou a Středním odborným učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2, která se stala organizací přejímající a její název se změnil na Střední škola obchodu a služeb Jihlava. K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnické organizaci předal do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádná inventura proběhla k 31. 12. 2005;

· Speciální mateřská škola a Základní škola při nemocnici Pelhřimov, Slovanského bratrství 710 se Speciálními školami při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329, která se stala organizací přejímající a její název se změnil na Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod. K datu sloučení nemohl být vymezen majetek, který se nástupnické organizaci předal do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití, protože mimořádná inventura proběhla k 31. 12. 2005.

Schválenými rozhodnutími o sloučení příspěvkových organizací bylo stanoveno, že veškerá práva a závazky přecházejí dnem sloučení na přejímající příspěvkové organizace. Jedná se pouze o dodatečný úkon, kterým se uvede znění zřizovacích listin do souladu se skutečným stavem majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

· v příloze 1 materiálu ZK-02-2006-56 se předkládá návrh dodatku Zřizovací listiny Vyšší odborné školy, Střední zemědělské školy, Středního odborného učiliště opravárenského a Odborného učiliště, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 zahrnující změnu ve vymezení majetku (majetek ve správě slučované organizace se předává do správy organizace nástupnické);

· v příloze 2 materiálu ZK-02-2006-56 se předkládá návrh dodatku Zřizovací listiny Střední školy obchodu a služeb Jihlava zahrnující změnu ve vymezení majetku (majetek ve správě slučované organizace se předává do správy organizace nástupnické);

· v příloze 3 materiálu ZK-02-2006-56 se předkládá návrh dodatku Zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod zahrnující změnu ve vymezení majetku (majetek ve správě slučované organizace se předává do správy organizace nástupnické).

Stanoviska:

Rada kraje:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje na svém jednání dne 7. 3. 2006 schválit dodatky ke zřizovacím listinám. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek Zřizovací listiny Vyšší odborná škola, Střední zemědělská škola, Střední odborné učiliště opravárenské a Odborné učiliště, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 dle materiálu ZK-02-2006-56, př. 1;

· dodatek Zřizovací listiny Střední škola obchodu a služeb Jihlava dle materiálu 
ZK-02-2006-56, př. 2;

· dodatek Zřizovací listiny Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod dle materiálu ZK-02-2006-56, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 28. 4. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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