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Vážený pane místopředsedo vlády,

v souvislosti s návštěvou v kraji Vysočina se na Vás obracím se zevrubnou informací o průběžném růstu nákladů na zřizovatelskou působnost v sociálních službách, kterou kraj vykonává. Níže popsaný růst nákladů vychází z objektivních příčin a předpokládám, že se jedná o problém dotýkající se sociálních služeb v celo evropském měřítku.

Výkon zřizovatelské působnosti na úseku sociálních služeb se v posledním období potýká s obtížemi souvisejícími s dotacemi nekrytým zvyšováním platových tarifů pracovníků v příspěvkových organizacích. Problémem však není jen samotný fakt zvyšování, ale také nerovný přístup platových předpisů k jednotlivým skupinám zaměstnanců podílejících se v témže pracovním týmu na péči o uživatele. Vedle tohoto růstu výdajů dochází i k růstu dalších nákladových položek.

V rozpětí uplynulých dvou let došlo k těmto změnám:

· Zánik civilní služby k 31. 12. 2004 – ztráta několika desítek pracovníků, aniž by došlo k poskytnutí prostředků na zřízení náhradních pracovních míst (potrestán byl ten, kdo šetřil využíváním civilní služby; kraj tento dopad zmírnil částečným navýšením příspěvků na provoz).

· Plošné zvýšení platových tarifů, přeřazení sociálních pracovníků, pracovníků sociální péče a psychologů ze základní platové tabulky do pedagogické od 1. 1. 2005 – nekryté zvýšení výdajů na tarifní platy o 25 mil. Kč (kraj použil 10 mil. Kč z vlastního rozpočtu, zbytek hradily organizace snížením některých složek platu a z provozních úspor).

· Zvýšení platů zdravotnických pracovníků přesunem ze zdravotnické platové tabulky do tabulky, podle níž se odměňují úředníci, od 1. 9. 2005 – nekryté zvýšení výdajů o více než 8 mil. Kč na rok.

· Zvýšení cen plynu v průběhu roku 2005 a od 1. 1. 2006 v průměru alespoň o 30 %.

· Zvýšení cen elektrické energie od 1. 1. 2006 přibližně o 10 %.

· Plošné zvýšení platů všech pracovníků od 1. 1. 2006 o 5 % a přeřazení zdravotních sester do ze sedmé a osmé do deváté platové třídy, což pro organizace zřizované krajem Vysočina činí zvýšení osobních nákladů o více než 20 mil. Kč.

Příspěvek na výkon zřizovatelské působnosti krajů zůstává i pro rok 2006 nezměněn ve výši 286 mil. Kč. Podrobnější přehled o dopadu těchto skutečností uvádím v tabulkové příloze tohoto dopisu.

Pro ilustraci je třeba uvést ještě tu skutečnost, že po většinu pracovní doby zdravotní sestry, které jsou nově zařazené v deváté platové třídě, vykonávají obdobnou činnost jako sanitáři zařazení ve čtvrté platové třídě ve zdravotnické tarifní tabulce (zvýšená o 25 %) a pracovníci sociální péče v přímé obslužné péči zařazení ve čtvrté platové třídě v pedagogické tarifní tabulce (zvýšená o 13 %). Technicko-hospodářští pracovníci, pracovníci v úklidu, v prádelně nebo v kuchyni jsou nadále odměňováni podle základní tarifní tabulky. Tato situace negativně ovlivňuje vztahy v organizacích a zejména v případě změn tarifů plně nekrytých dotačními zdroji se stává příčinou napětí. Některé rozdíly v odměňování se v praktickém provozu stávají těžko odůvodnitelnými a v současné době již nezbývají ani prostředky pro jejich zmírnění v nadtarifních složkách platu.

V návaznosti na dopis, který Asociace krajů ČR obdržela od Vašeho pana náměstka a který přikládám, si Vás dovoluji požádat o to, abyste využil svých možností k dosažení navýšení dotací pro provoz zařízení zřizovaných kraji. Chci Vás ujistit, že kraj Vysočina se ze svých vlastních daňových příjmů významně podílí na rozvoji a fungování sociálních služeb na svém území a je k tomu i nadále připraven. Domnívám se však, že jedná-li se o veřejné služby financované ze státní dotace a jsou-li některé nákladové položky zvyšovány v důsledku usnesení vlády, měl by se stát svým rozpočtem podílet také na pokrytí růstu nákladů. 




Vážený pan


Ing. Zdeněk Škromach
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