ZK-03-2006-37

Převody silničního majetku v Havlíčkově Brodě

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Jihlava bylo investorem severovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod. Uvedený úsek nové komunikace I. třídy převádí tranzitní dopravu ze stávajícího úseku silnice I/34 (ulice Žižkova, část ulice Dolní a část ulice Humpolecká) od Pardubic na silnici I/38 (křižovatka na severním okraji města). Po dokončení severovýchodního kvadrantu je třeba jeden ze stávajících úseků silnic I. třídy přeřadit do jiné kategorie silnic. Pro vydání správního rozhodnutí o přeřazení silnice je ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, v platném znění nutná smluvní dohoda původního a nového vlastníka o majetkovém převodu. Na základě jednání mezi investorem, městem Havlíčkův Brod a krajem Vysočina přijalo zastupitelstvo kraje usnesení 177/03/2003/ZK, kterým schválilo přijetí daru nemovitého majetku - úseku silnice I/38 od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. Do silnic II. třídy měl být přeřazen úsek silnice I/38 (ulice Masarykova). Toto řešení bylo přijato zejména s ohledem na zájem města na ponechání ulice Žižkova v síti silnic I. třídy. Zájmem města byla realizace dalšího mostu přes řeku Sázavu na této trase jako investice státu. V současné době je již zřejmé, že tato investice nebude realizována. 

Darovací smlouva mezi ŘSD ČR a krajem Vysočina je na základě výše uvedeného usnesení zastupitelstva kraje a schvalovací doložky  Ministerstva financí ČR uzavřena. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Důvody pro přijaté řešení uspořádání silnic pominuly. V současné době je tranzitní doprava směrem od Pardubic vedena po nově postaveném severovýchodním kvadrantu obchvatu a dále společně s tranzitní dopravou směrem od Prahy ulicí Masarykovou. Naopak ulice Žižkova, část ulice Dolní a část ulice Humpolecká byly dopravním značením pro těžkou nákladní dopravu uzavřeny. 

Návrh předpokládá rozhodnout uzavřít dohodu smluvních stran o odstoupení od darovací smlouvy uzavřené mezi ŘSD ČR a krajem Vysočina  dne 28. 7. 2003 a 8. 7. 2003 na část silnice I/38 v úseku od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství v celkové délce 1,854 km.

Současně návrh usnesení předpokládá rozhodnout o přijetí daru části silnice I/34 v úseku od uzlového bodu 2321A18301 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství.

Tímto návrhem budou vytvořeny předpoklady pro změnu uspořádání silniční sítě v Havlíčkově Brodě tak, že místo části silnice I/38 (ulice Masarykova) bude do silnic II. tříd ve vlastnictví kraje převedena část silnice I/34 (ulice Žižkova, část ulice Dolní a část ulice Humpolecká).

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0618/14/2006/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout

· uzavřít dohodu smluvních stran o odstoupení od darovací smlouvy uzavřené mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a krajem Vysočina  dne 28. 7. 2003 a 8. 7. 2003 na část silnice I/38 v úseku od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství v celkové délce 1,854 km

· přijmout dar části silnice I/34 v úseku od uzlového bodu 2321A18301 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví kraje Vysočina

ODSH souhlasí s návrhem.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod podporuje návrh.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· uzavřít dohodu smluvních stran o odstoupení od darovací smlouvy uzavřené mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a krajem Vysočina  dne 28. 7. 2003 a 8. 7. 2003 na část silnice I/38 v úseku od uzlového bodu 2321A179 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství v celkové délce 1,854 km;

· přijmout dar části silnice I/34 v úseku od uzlového bodu 2321A18301 do uzlového bodu 2321A005 včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR, do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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