ZK-03-2006-41

Finanční dotace na odvoz sněhu v obci Nové Veselí

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Obec Nové Veselí dne 12. 1. 2006 požádala kraj Vysočinu o poskytnutí finančního příspěvku na zimní údržbu a odvoz sněhu z chodníků lemujících silnici II/353 a křižovatek silnic III/3538 na Újezd a III/35311 na Březí nad Oslavou ve výši 25 tis. Kč. Svoji žádost Obec odůvodňuje tím, že Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou při provádění zimní údržby odhrnuje sníh na chodníky v průtahu obce, které navazují přímo na silniční těleso a jsou z druhé strany ohraničeny stavbami nebo ploty zahrad. Takto nahrnutý sníh ztěžuje pohyb a bezpečnost chodců. Ke zmírnění těchto negativních vlivů zajistila obec mechanizaci na odstraňování sněhu a jeho odvoz mimo komunikace tak, aby byla zajištěna schůdnost místních chodníků a křižovatek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá žádost o finanční příspěvek na odvoz sněhu z chodníků lemujících silnici II/353 a křižovatek silnic III/3538 a III/35311, viz. příloha č. 1 materiálu ZK-03-2006-41. Jedná se o finanční příspěvek obci na odvoz sněhu z chodníků, které jsou ve vlastnictví obce. Správa a údržba silnic zajišťuje mechanické odklízení sněhu ze silniční sítě a to k okraji vozovky v souladu s prováděcí vyhláškou č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích. V daném případě se nejedná o sníh ze silnice, což je patrné z fotodokumentace viz. příloha č.2 materiálu 
ZK-03-2006-41.
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje zamítnout žádost Obce Nové Veselí o poskytnutí finančních prostředků na odstraňování sněhu z chodníků  a křižovatek. Důvodem návrhu na zamítnutí je skutečnost, že žádost nesplňuje „Kritéria pro posuzování žádostí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ schválená usnesením 0443/07/2005/ZK dne 18. 10. 2005.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou nedisponuje volnými auty ani nakladači pro odvoz sněhu v intravilánech obcí. Organizace nemá finanční prostředky na tuto činnost zahrnutou ve svém rozpočtu. Mechanizmy jsou využity v rámci zimní údržby dle schváleného zimního operačního plánu. Při pravidelné kontrole bylo zjištěno, že chodníky byly po celé obci schůdné alespoň po jedné straně vozovky. 

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Dopravní komise Rady kraje Vysočina přijala usnesení č. 003/01/2006/DK ze dne 27. ledna 2006, ve kterém doporučuje radě kraje zamítnout finanční dotaci nebo půjčku Obci Nové Veselí na odvoz sněhu z chodníků lemujících silnici II/353 a křižovatek silnic III/3538 na Újezd a III/35311 na Březí nad Oslavou ve výši 25 tis. Kč. 

Rada kraje na svém jednání dne 21. 2. 2006 přijala usnesení č. 0251/06/2006/RK, ve kterém 
doporučuje zastupitelstvu kraje zamítnout žádost Obce Nové Veselí o poskytnutí finanční dotace ve výši 25 tis. Kč z důvodu nesplnění „Kritérií pro posuzování žádostí  o poskytnutí dotace nebo půjčky“, která byla schválena usnesením č. 0443/07/2005/ZK dne 18. 10. 2005.

Po posouzení obsahu žádosti Obce Nové Veselí Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu konstatuje, že se jedná o žádost obce o finanční příspěvek o jehož poskytnutí resp. neposkytnutí je v souladu s § 36 odst. 1 písm. d zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, oprávněno rozhodnout zastupitelstvo kraje. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
neposkytnout finanční dotaci ve výši 25 tis. Kč Obci Nové Veselí z důvodu nesplnění „Kritérií pro posuzování žádostí o poskytnutí dotace nebo půjčky“, která byla schválena usnesením č. 0443/07/2005/ZK dne 18. 10. 2005.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství 

termín: do 31. 5. 2006
počet stran: 2


počet příloh: 2
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