ZK-04-2006-29


Bezúplatné nabytí pozemků od České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcem majetkových do vlastnictví kraje Vysočina 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2006 dne 20. 6. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 

Odbor majetkový (dále jen OM) obdržel od SÚS Pelhřimov žádosti o dořešení převodu pozemků pod silnicemi II. a III. třídy, o které SÚS v minulosti požádala tehdejší Okresní úřad v Pelhřimově, popř. u kterých zjistila, že jsou ve vlastnictví ČR a příslušnost hospodařit k nim má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen Úřad). Na další pozemky zastavěné silnicemi II. a III. třídy ve vlastnictví ČR se přišlo při vyhotovování geometrických plánů na zaměření skutečného stavu a polohy silnic. 

Přehled některých pozemků, o jejichž převod do vlastnictví kraje Vysočina OM požádal Úřad je uveden v materiálu ZK-04-2006-29, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje rozhodnout o bezúplatném nabytí pozemků dle materiálu ZK-04-2006-29, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina, protože se nacházejí pod tělesy silnic II. a III. třídy. 

Nabytím výše uvedených pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví těchto pozemků a staveb silničních těles na nich se nacházejících. 

Po případném schválení nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina zastupitelstvem kraje a schválení převodu pozemků Úřadem a po podpisu smluvních stran budou smlouvy předloženy příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouvy stanou účinné. 

Nabyté pozemky budou poté dodatkem zřizovací listiny svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržby silnic Pelhřimov. 

Návrh předpokládá rozhodnutí o bezúplatném nabytí pozemků do vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1186/37/2003/RK ze dne 11. 11. 2003 rada kraje uložila odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina podávat žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina, kde jako vlastník vystupuje Česká republika a příslušnost hospodaření má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví kraje Vysočina. 

Usnesením č. 0614/14/2006/RK ze dne 2. 5. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-04-2006-29, př. 1 z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemků. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-04-2006-29, př. 1 z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 12. 2006 

počet stran: 2 


počet příloh: 1 
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