ZK-04-2006-66

Dotace městu Třebíč na spolufinancování akce „Stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2006 dne 20. 6. 2006

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Město Třebíč požádalo kraj Vysočina o spolufinancování stavebních úprav atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany, který je působištěm Tělovýchovné jednoty Spartak Třebíč (viz materiál ZK-04-2006-66, př.1). Po odeslání žádosti dne 25. 11. 2005 došlo k zásadním změnám v projektu – především došlo ke změně výše celkového rozpočtu a také k příslibu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na finanční dotaci ve výši 6.000.000,- Kč (viz materiál ZK-04-2006-66, př.4). V zhledem k tomu, že MŠMT neposkytuje investiční dotace tohoto charakteru obcím, ale neziskovým organizacím, došlo také ke změně investora akce, kterým se stala TJ Spartak Třebíč. Z těchto důvodů město Třebíč vypracovalo upravenou žádost, která byla odeslána 18. 5. 2006.

Zastupitelstvo města Třebíč schválilo dne 2. 2. 2006 usnesení č. ZM-28-2006-06/1 rozpočet města Třebíč, kde je počítáno s investicemi do sportovišť ve výši 5.500.000,- Kč (výpis usnesení Zastupitelstva města Třebíč je uveden v materiálu ZK-04-2006-66, př.2). Usnesení Rady města ze dne 26. 5. 2006 o investici ze schváleného rozpočtu města na stavební úpravy atletické dráhy je uvedeno v materiálu ZK-04-2006-66, př.3.

Vlastnictví atletického areálu, kde bude rekonstrukce probíhat dokládá město Třebíč výpisem z katastru nemovitostí ze dne 27. 6. 2005, který je uveden v materiálu ZK-04-2006-66, př.5.

V materiálech ZK-04-2006-66, př.6 a ZK-04-2006-66, př.7 jsou uvedeny podrobnější informace k rekonstrukci areálu včetně nákresu projektové dokumentace.

Celkový rozpočet projektu činí 15.995.000,- Kč. Z toho 6.000.000,- Kč činí příslib ministerstva školství, 5.000.000,- Kč investice města Třebíč a 4.995.000,- Kč je požadovaný příspěvek kraje Vysočina. Položkový rozpočet je uveden v materiálu ZK-04-2006-66, př.8.

Celý projekt má podporu Krajského atletického svazu, který tento projekt označil za prioritu pro rok 2006. Výpis z usnesení zasedání Krajského atletického svazu je uveden v materiálu ZK-04-2006-66, př.9.

Rekonstrukce atletického areálu zvýší jeho využitelnost včetně pořádání nejen místních, ale také celostátních a mezinárodních závodů a utkání (vazby na účast atletů TJ Spartak Třebíč v první atletické lize) a podpoří také další rozvoj atletických tříd soustředěných v nedaleké ZŠ Benešova. 

V materiálu ZK-04-2006-66, př.10 jsou vyjmenovány výsledky třebíčských atletů, kterých dosáhly v posledních letech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vedle atletického areálu v Jihlavě, biatlonového areálu v Novém Městě na Moravě,  fotbalového stadionu FC Vysočina v Jihlavě a hasičského sportovního a soutěžního areálu v Petrovicích se tak Třebíč může stát dalším městem, ve kterém se kraj Vysočina podílí na rekonstrukci nebo výstavbě významného sportoviště.

Rekonstrukce atletického areálu v Třebíči je projekt jednoznačně nadregionálního významu, který významně přesahuje hranice města Třebíč. Tento fakt se také odráží v podpoře, kterou projektu vyjádřil Krajský atletický svaz. 

Na realizaci podobných projektů se kraj Vysočina do současné doby finančně podílel při splnění následujících podmínek:

1) Projekt má nadregionální charakter

2) Příspěvek kraje je poskytován obci (městu Třebíč) maximálně v polovině celkové výše nákladů projektu a to až po ukončení projektu (etapy projektu) a prokázání zaplacení všech faktur investorem

3) Projekt je podpořen krajským orgánem v dané oblasti i jeho nižšími složkami (krajský atletický svaz)

4) Realizace projektu je prospěšná pro rozvoj i propagaci kraje

Po prostudování všech doložených materiálů viz ZK-04-2006-66, př.2 - 9 konstatuje OŠMS v případě předloženého projektu splnění všech 4 podmínek v následující míře:

1) 100%

2) 100% (finanční podpora kraje nedosahuje 50% nákladů. Je však ve stejné výši jako investice města Třebíč)

3) 85 %

4) 90 %

Z tohoto důvodu navrhuje OŠMS poskytnout městu Třebíč dotaci ve výši 4.995.000,- Kč. 

OŠMS dále doporučuje dohodnout s městem Třebíč prezentaci Vysočiny, která bude pevně spojena s realizací rekonstrukce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

vzhledem k tomu, že v daném případě jsou investor akce a příjemce dotace dvě rozdílné právnické osoby, doporučujeme poskytnout dotaci na základě uzavřené smlouvy, v níž budou upraveny povinnosti města Třebíč jako příjemce dotace zejména ve věci prokázání čerpání dotace ke stanovenému účelu. Zdrojově navrhujeme dotaci krýt z Nespecifikované rezervy, jejíž aktuální stav je 35 973 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana:

Odbor sekretariátu hejtmana projedná s městem Třebíč možnost propagace kraje na zrekonstruovaném atletickém stadionu. Podmínkou prezentace kraje je, aby prezentace kraje byla pevně a nedělitelně spojena s rekonstruovaným stadionem a doba využitelnosti prezentace bude mít jednoznačně dlouhodobý charakter. Odbor sekretariátu hejtmana dále doporučuje, aby byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace, ve které budou podmínky prezentace kraje Vysočina jasně definovány a náklady spojené s prezentací kraje nesl v plné výši příjemce dotace.

Komise pro sport a volný čas:

Komise pro sport a volný čas bude zasedat 19. 6. 2006. Její stanovisko bude sděleno na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina.

Rada kraje Vysočina:
Usnesení 0849/18/2006/RK
Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje  rozhodnout
· o poskytnutí dotace městu Třebíč na stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany realizované TJ Spartak Třebíč ve výši skutečných nákladů poskytnutých na tento účel z rozpočtu města Třebíč bez započtení případného podílu kraje Vysočina, maximálně však ve výši 5.000.000,- Kč. Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení projektu a prokázání zaplacení všech faktur investorem a 
schválit
· povýšení kapitoly Školství, § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce o částku 5.000 tis. Kč za účelem zajištění finančního krytí poskytované dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5.000 tis. Kč
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci městu Třebíč na stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany realizované TJ Spartak Třebíč ve výši skutečných nákladů poskytnutých na tento účel z rozpočtu města Třebíč bez započtení případného podílu kraje Vysočina, maximálně však ve výši 5.000.000,- Kč. Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení projektu a prokázání zaplacení všech faktur investorem a

schvaluje

povýšení kapitoly Školství, § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce o částku 4 995 tis. Kč za účelem zajištění finančního krytí poskytované dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 4 995 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana
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