ZK-06-2006-21

Organizace lékařské služby první pomoci 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2006 dne 11. 7. 2006

zpracoval: S. Měrtlová, V. Švarcová

předkládá: P. Hájek

Popis problému:


LSPP zabezpečuje lékařské ošetření v případech náhle vzniklého onemocnění či náhlého zhoršení zdravotního stavu, mimo pravidelný provoz zdravotnických zařízení, a to pokud nedochází k bezprostřednímu ohrožení zdraví či života. (Pokud se jedná o bezprostřední ohrožení zdraví či života nastupuje zdravotnická záchranná služba.) 

Rada kraje Vysočina se problematikou lékařské služby první pomoci zabývala na svém jednání již 19. listopadu 2002 a usnesením č. 726/39/2002/RK rozhodla o zabezpečení LSPP za součinnosti kraje s pověřenými obcemi tak, aby se tyto obce mohly podílet na tvorbě sítě stanovišť, v nichž bude tato služba poskytována. Tento postup byl zvolen s ohledem na skutečnost, že současná právní úprava kraji nesvěřuje kompetenci organizovat LSPP a rozhodovat o síti jejích stanovišť. Z tohoto důvodu byla dána přednost zabezpečení LSPP na základě vzájemné dohody mezi subjekty, které se na něm budou podílet. Všechny finanční prostředky, které kraj Vysočina obdržel od státu na rok 2003 na organizaci lékařské služby první pomoci, byly rozděleny na jednotlivá stanoviště podle velikostí spádového území. V této částce je zakalkulován podíl na zajištění všech typů LSPP – pro dospělé, pro děti a dorost, stomatologickou a lékárenskou. Kraj Vysočina dle zmiňovaného usnesení rady pověřeným obcím poskytne metodickou pomoc při organizaci LSPP.

Byla tedy dána pevná částka, jíž se kraj Vysočina do dnešního dne podílí na zabezpečení LSPP na svém území a která je rozdělována na jednotlivé spádové oblasti. 

Dne 14. 3. 2006 svým usnesením č. 0384/08/2006/RK schválila ponechání stávajícího systému zajištění LSPP do 31. 12. 2006.

Dne 21. prosince 2005 usnesením č. 0534/09/2005/ZK schválilo zastupitelstvo rozpočet na rok 2005, jehož součástí byla i částka na zajištění LSPP pro rok 2006 v celkové výši 32 728 tis. Kč. 

(Přehled usnesení rady kraje k otázce LSPP a zastupitelstva kraje viz. příloha č. 1 materiálu ZK-06-2006-21; přehled rozdělení finančních prostředků na jednotlivé obce k zajištění LSPP včetně plnění rozpočtu viz. příloha č. 2 materiálu ZK-06-2006-21.)
Současný aktuální přehled zajištění LSPP v jednotlivých obcích je uveden v příloze č. 3 materiálu ZK-06-2006-21.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje zastupitelstvu kraje schválit rozdělení finančních prostředků na jednotlivé obce k zajištění LSPP a vzít na vědomí přehled čerpání finančních prostředků k zajištění LSPP v roce 2006.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál na jednání dne 27. 6. 2006 a svým usnesením č. 1010/20/2006/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

rozdělení finančních prostředků na jednotlivé obce k zajištění lékařské služby první pomoci v roce 2006 dle materiálu ZK-06-2006-21, př. 2, a
bere na vědomí

přehled čerpání finančních prostředků k zajištění lékařské služby první pomoci v roce 2006 dle jednotlivých obcí dle materiálu ZK-06-2006-21, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006 
počet stran: 2


počet příloh: 3
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