ZK-07-2006-21

Darování pozemku v k. ú. a obci Luka nad Jihlavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Houška


Popis problému:

Usnesením 0407/14/2005/RK ze dne 12. 4. 2005 vydala rada kraje souhlas se stavbou chodníku na pozemcích par. č. 1576/2 a par. č. 1578 v k.ú. a obci Luka nad Jihlavou. Současně schválila zveřejnění záměru darovat obci Luka nad Jihlavou část těchto pozemků zastavěných chodníkem. 

Obec stavbu chodníku již zrealizovala, geometricky zaměřila a v listopadu 2005 chodníky zkolaudovala. Nyní žádá o darování částí pozemků zastavěných stavbou chodníků. Dle geometrického plánu č. 741-374/2005 vyhotoveného společností GEODET – Metelka s. r.o., Jihlava jsou chodníkem zastavěny tyto pozemky – par. č. 1576/4 – ost. plocha, ost. komunikace  o výměře 72 m2 a par. č. 1576/5 - ost. plocha, ost. komunikace  o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Luka nad Jihlava. Pozemku par. č. 1578 se stavba chodníku nedotkla. 

Pozemek par. č. 1576/2 v k.ú. a obci Luka Nad Jihlavou je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Pozemek je veden  Katastrálním úřadem pro Vysočina, katastrální pracoviště Jihlava na LV 313 pro dané k. ú. a obec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemky zastavěné stavbou chodníku darovat do vlastnictví obce Luka nad Jihlavou. Návrh je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Obec pozemky využila ke stavbě chodníku, tedy pro veřejně prospěšnou činnost a nyní chce uvést do souladu vlastnické právo ke stavbě a pozemků stavbou chodníku zastavěných.  

Zákonná podmínka tohoto právního úkonu, tj. zveřejnění záměru daru na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu proběhla ve dnech 15. 4. –17. 5. 2005.

Usnesení předpokládá rozhodnout zastupitelstvem kraje darovat pozemky GP nově vytvořené do vlastnictví obce Luka nad Jihlavou a schválit dodatek zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava, kterým bude upraven rozsah svěřeného majetku. 

Stanoviska:

Usnesením 0407/14/2005/RK ze dne 12. 4. 2005 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování částí pozemků par. č. 1576/2 a par. č. 1578 v k. ú. a obci Luka nad Jihlavou zastavěných chodníkem do vlastnictví obce Luka nad Jihlavou. 

Správa a údržba silnic Jihlava vydala dne 9. 11. 2004 stanovisko, podle kterého souhlasí s výstavbou chodníku a požaduje po realizaci a geometrickém zaměření stavby majetkové vypořádání. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darování uvedených pozemků zastavěných chodníkem do vlastnictví obce Luka nad Jihlavou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

darovat pozemky par. č. 1576/4 – ost. plocha, ost. komunikace  o výměře 72 m2 a par. 
č. 1576/5 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 8 m2 v k. ú. a obci Luka nad Jihlava nově vzniklé dle GP. č. 741-374/2005 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Luka nad Jihlavou; a

schvaluje 

dodatek č. 61 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu ZK-07-2006-21, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM

úkol – termín: 31.12.2006

