ZK-07-2006-52

Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě budoucí kupní smlouvě – k. ú. a obec Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Usnesením 0107/02/2006/ZK ze dne 28. 3. 2006 zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě se společností InterCora, spol. s r.o. Plzeň jako investora stavby „Obchodní centrum Havlíčkův Brod“, v níž se investor zavázal převést do vlastnictví kraje Vysočina rozšíření části silnice III/03810 a části silnice III/03811 v Havlíčkově Brodě za částku 1 000,- Kč. Smlouva byla smluvními stranami podepsána a stala se platnou a účinnou. Investor požádal dopisem ze dne 29. 6. 2006 o podepsání dodatku č. 1 výše uvedené smlouvy, kterým investor – společnost InterCora, a.s. převádí práva a povinnosti vyplývající z výše uvedené smlouvy na společnost Kaufland Česká republika v. o. s., se sídlem v Praze jako budoucího vlastníka stavby obchodního centra v Havlíčkově Brodě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předložený dodatek č. 1 smlouvy o budoucí kupní smlouvě představuje dle názoru OM smlouvu o postoupení pohledávky mezi společností InterCora, spol. s r.o. a společností Kaufland Česká republika v. o. s. dle ustanovení občanského zákoníku. Tímto dodatkem přecházejí na společnost Kaufland Česká republika v. o. s. – jako nového investora všechna práva a povinnosti vyplývající z uzavřené smlouvy o budoucí kupní smlouvě s výjimkou těch, které vznikly do dne uzavření uvedeného dodatku. Vzhledem k tomu, že se jedná o uzavření dodatku ke smlouvě, o které bylo rozhodnuto zastupitelstvem kraje, je nutné i o uzavření dodatku  rozhodnout zastupitelstvem kraje. 

Stanoviska:

Usnesením 1280/27/2006/RK  ze dne 11. 9. 2006 doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi společností InterCora, spol. s r.o., se sídlem Plzeň, Lochotínská 18, okres Plzeň-město, PSČ 30100 a krajem Vysočina, ze dne 16. 5. a 20. 6. 2006,  kterým práva, povinnosti a nároky vzniklé společnosti InterCora, spol. s r.o z této smlouvy přecházejí na společnost Kaufland Česká republika v. o. s., se sídlem Praha 4, Pod Višňovkou 25, PSČ 14000.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi společností InterCora, spol. s r.o., se sídlem Plzeň, Lochotínská 18, okres Plzeň-město, PSČ 30100 a krajem Vysočina, ze dne 16. 5. a 20. 6. 2006,  kterým práva, povinnosti a nároky vzniklé společnosti InterCora, spol. s  r. o z této smlouvy přecházejí na společnost Kaufland Česká republika v. o. s., se sídlem Praha 4, Pod Višňovkou 25, PSČ 14000.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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