ZK-07-2006-79
Změny ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 0136/02/2006/ZK ze dne 28. 3. 2006 mimo jiné záměry změn v názvech příspěvkových organizací, které jsou označeny v materiálu ZK-02-2006-57, př. 1upr1 kódy 3A a 53A. Jednalo se o názvy navržené Gymnáziem Vincence Makovského, Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 152 (nyní Gymnázium a Sportovní gymnázium Vincence Makovského Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 152) a Vyšší odbornou školou, Střední zemědělskou školou, Středním odborným učilištěm opravárenským a Odborným učilištěm, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 (nyní Vyšší odborná škola, Střední zemědělská a technická škola Bystřice nad Pernštejnem) (dále jen „právnické osoby“), které byly odsouhlasené školskými radami. Usnesením 0145/02/2006/ZK pak zastupitelstvo kraje schválilo mimo jiné i jejich zřizovací listiny.

V souladu se schváleným záměrem byly předány na MŠMT žádosti o zápis změny v údajích uvedených ve školském rejstříku.

MŠMT přerušilo usneseními řízení ve věci změny názvu těchto právnických osob a jako důvod přerušení uvedlo, že žádost neodpovídá ustanovení § 147 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) (dále jen „Z561“), neboť dle názoru MŠMT navržený název právnické osoby není v souladu jak s ustanovením § 8 odst. 8 Z561, tak s § 8a novelizovaného Z561 a vyzvalo žadatele k odstranění tohoto nedostatku. Právnické osoby podaly proti těmto usnesením rozklady, ale neuspěly. 

Právnické osoby, jako navrhovatelé, připravily žádosti o zápis změny v údajích uvedených v rejstříku škol a školských zařízení obsahující nové názvy konzultované s MŠMT.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá k projednání nové názvy a příslušné dodatky ke zřizovacím listinám výše uvedených právnických osob se změnami názvů podle jejich požadavků. 

Dodatek č. 10 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy, Střední zemědělské a technické školy Bystřice nad Pernštejnem obsahuje na základě žádosti ředitele i zkrácený název příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila svým usnesením č.: 1184/24/2006/RK zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 3 Zřizovací listiny Gymnázia a Sportovního gymnázia Vincence Makovského Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 152 dle materiálu RK-24-2006-36, př. 1 a Dodatek č. 10 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy, Střední zemědělské a technické školy Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-24-2006-36, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Dodatek č. 3 Zřizovací listiny Gymnázia a Sportovního gymnázia Vincence Makovského Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 152 dle materiálu ZK-07-2006-79, př. 1;

· Dodatek č. 10 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy, Střední zemědělské a technické školy Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu ZK-07-2006-79, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 15. 10. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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