ZK-07-2006-87


Dodatek č. 1 k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočiny č. 3/04 pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková, H. Kubíček
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo Zásady pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina (dále jen „zásady“) usnesením č. 413/06/2004/ZK dne 26. 10. 2004 (viz příloha č. 1 materiálu ZK-07-2006-87). V souladu s jejich zněním bylo v roce 2005 poskytnuto 160 finančních příspěvků ve výši 17 023 225,- Kč, na rok 2006 bylo schváleno poskytnutí 163 dotací ve výši 16 470 512,- Kč.  V zásadách je uveden termín pro předkládání žádostí 15. únor každého kalendářního roku. Není však výslovně stanoveno, že žádost je třeba podat ve stanoveném termínu včetně všech povinných příloh. Vlastníci tak podávají jednotlivé žádosti neúplné, ve spoustě případů chybí i několik povinných příloh a vymáhají se dodatečně. Vzhledem k malému časovému prostoru na zpracování materiálů k rozhodnutí o poskytnutí dotací radě, popř. zastupitelstvu kraje (březen), je třeba upravit termín pro podávání žádostí včetně povinných příloh na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina.  Dále vzhledem k aktualizaci Programu rozvoje kraje dochází ke změně názvu dílčího cíle – opatření PRK. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po zkušenostech se zpracováním žádostí jednotlivých vlastníků kulturních památek navrhuje

odbor kultury a památkové péče zastupitelstvu kraje schválit úpravu platných zásad formou dodatku č. 1, ve kterém bude stanoveno, že žádosti o finanční dotaci na obnovu kulturních památek včetně všech povinných příloh se budou přijímat v termínu od 1. ledna do 15. února každého kalendářního roku. Po tomto termínu již nebudou žádosti ani doplňující přílohy přijímány. Dodatek č. 1 zásad je přílohou č. 2 materiálu ZK-07-2006-87. Dodatek projednala na svém zasedání rada kraje a usnesením č. 1240/26/2006/RK ho doporučila zastupitelstvu ke schválení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 1 k Zásadám pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina v souladu s materiálem ZK-07-2006-87, př. 2.
odpovědnost: OKPP

termín: 26.9.2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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