ZK-07-2006-93

Financování individuálního projektu INTERREG IIIC - ICHNOS
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): V. Jáchim, P. Pavlinec
předkládá: J. Hulák

Popis problému:

Dne 4.5.2004 bylo usnesením Rady kraje Vysočina č. 0571/16/2004/RK deklarováno, že Rada kraje podporuje realizaci projektu ICHNOS v rámci programu Interreg III C Jih; bere na vědomí jeho spolufinancování do výše 64 975 EUR. a pověřuje hejtmana kraje Vysočina podpisem prohlášení „ Déclaration de cofinancement“.

Cílem projektu ICHNOS, který bude financován z iniciativy  Interreg 3C, je podpora malého a středního podnikání v regionu prostřednictvím vytváření tzv. „one stop shops“. Mezinárodní zkušenosti budou v projektu zajištěny spoluprácí tří evropských regionů, Vysočina (ČR), Cesga (Španělsko) a Anci Sardegna (Itálie – řídící region projektu). Mezipartnerská dohoda je přílohou č.1 materiálu.

Dne 15.2.2005 Zastupitelstvo kraje Vysočina  usnesením č. 0092/01/2005/ZK souhlasilo s účastí kraje Vysočina v mezinárodním projektu ICHNOS; pověřilo hejtmana kraje Vysočina podpisem mezipartnerské dohody mezi vedoucím projektu a partnery projektu INTERREG IIIC a schválilo převod finančních prostředků v celkové výši 3 900 000 Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet určený na realizaci projektu ICHNOS.

Finanční prostředky ve výši 3,9 mil. Kč tvořily polovinu celkových nákladů projektu dle mezipartnerské dohody a byly požadovány v této výši zejména pro výhodu postupného zatížení Fondu strategických rezerv. Aktivity projektu ICHNOS byly také financovány prostředky státního rozpočtu ČR a fondů EU, které byly kraji poskytnuty jako kofinancování již proběhlých etap projektu (březen 2004-únor 2006). Tyto prostředky byly v celkové výši 1 245 607,66 Kč. Do konce srpna 2006, kdy bude uzavřena třetí etapa projektu ICHNOS budou celkové výdaje projektu činit 5 145 607,66. Zbývající aktivity projektu (září 06-únor 07) by měly být opět financovány krajem Vysočina z důvodu realizace plateb z fondů EU a SR až po ukončení etap. Výše nákladů by měla dosáhnout 2 654 390 Kč. 

Rada kraje Vysočina projednala tento materiál na svém zasedání dne 15.8.2006 a svým usnesením 1202/24/2006/RK doporučila přijmout níže uvedené usnesení zastupitelstva kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje navrhujeme poskytnout prostředky na realizaci aktivit projektu ICHNOS na období září 2006-únor 2007 z Fondu strategických rezerv kraje Vysočina ve výši 2,7 mil. Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému návrhu, k výše popsanému projektu je zřízen zvláštní účet k financování tohoto projektu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
převod finančních prostředků v celkové výši 2,7 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet projektu ICHNOS na financování realizace aktivit projektu ICHNOS s tím, že prostředky budou na zvláštní účet uvolňovány v letech 2006 a 2007 průběžně dle potřeby. 

odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický

termín 31. 12. 2007
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