ZK-08-2006-12


Darování pozemku v k. ú. a obci Horní Dubenky

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2006 dne 7. 11. 2006

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: M. Houška

Popis problému:
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku, zastavěného čekárnou v k. ú. a obci Horní Dubenky.

Kraj Vysočina byl na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu nemovitostí do vlastnictví krajů vlastníkem pozemku par. č. 760/1 – ost. pl. silnice v k. ú. a obci Horní Dubenky. Rada kraje souhlasila svým usnesením č. 0885/23/2005/RK ze dne 12. 7. 2005 s výstavbou čekárny na tomto pozemku a doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování části tohoto pozemku, zastavěného čekárnou.

Obec Horní Dubenky postavila autobusovou čekárnu na části pozemku v majetku Vysočiny par. č. 760/1 - ost. pl., silnice v k. ú. a obci Horní Dubenky. Na stavbu byl vyhotoven předběžný GP č. 239-4/2005, který z uvedeného pozemku odměřil nový pozemek par. č. 760/5-ost. pl., jiná plocha o výměře 6 m2, který byl určen pro stavbu čekárny. Po dohotovení stavby byla stavba zaměřena GP č. 243-81/2005, který změnil označení pozemku par.č. 760/5 na označení st. 352-zast.pl. a nádvoří o výměře 6 m2. Geometrické plány byly postupně zapsány v katastru nemovitostí

Na kraj se obrátila obec Horní Dubenky se žádostí o darování pozemku par. č. st. 352, který byl zastavěn částí autobusové čekárny.

Záměr darování pozemku byl zveřejněn na úřední desce kraje od 11. 9. 2006 do 12. 10. 2006 a nebyly přijaty námitky nebo jiné návrhy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat pozemek par. č. st. 352 – zast. plocha a nádvoří o výměře 6 m2, vzniklý na základě geometrického plánu 243-81/2005 zastavěný autobusovou čekárnou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.

Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu a návrh darování je v souladu se Zásadami kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Současně návrh usnesení předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny, kterou bude upraven rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0885/23/2005/RK
· souhlasila s výstavbou čekárny na pozemku par. č. par. č. 760/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky;
· schválila zveřejnění záměru darovat obci Horní Dubenky část pozemku par. č. 760/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky zastavěnou čekárnou a
· doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 760/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky, zastavěné čekárnou obci Horní Dubenky.
Správa a údržba silnic Jihlava vyjádřila svůj souhlas se stavbou. 


Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

darovat pozemek par. č. st. 352 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 6 m2 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky;

schvaluje

dodatek č. 62 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu ZK-08-2006-12, 
př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2006
počet stran: 2


počet příloh: 2
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