ZK-09-2006-18


Vložení pozemků v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava a v k. ú. Pocoucov a obci Třebíč do správy SÚS Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 09/2006 dne 12. 12. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Kraj Vysočina zahájil v závěru roku 2002 stavbu „II/360 obchvat obce Trnava“ v rámci akce zařazené ve schváleném rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury „II/360 Třebíč – Velké Meziříčí zkapacitnění komunikace příprava“. Uvedená akce byla dokončena koncem roku 2003 a zkolaudována v dubnu 2004. 

Provedená stavba se nachází v katastrálních územích Trnava u Třebíče a Pocoucov. 

Výkupy pozemků zastavěných stavbou v obou katastrálních územích byly prováděny podle geometrických plánů v průběhu let 2002 až 2006. 

Protože již došlo k výkupu všech pozemků  zastavěných obchvatem (viz. materiál 
ZK-09-2006-18, př. 1), je proto možné jejich vložení do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč (dále jen SÚS). 

Toto požaduje i Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč, který v současné době v k. ú. Trnava u Třebíče provádí obnovu katastrálního operátu. V případě, že pozemky dle materiálu ZK-09-2006-18, př. 1 budou do správy SÚS vloženy, provede katastrální úřad sloučení pozemků zastavěných obchvatem v rámci obnovy katastrálního operátu bez potřeby doložení geometrického plánu, čímž dojde k úspoře finančních prostředků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vložit pozemky dle materiálu ZK-09-2006-18, př. 1 do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

Návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny SÚS Třebíč. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1669/35/2006/RK ze dne 28. 11. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje formou schválení dodatku zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč vložit pozemky dle materiálu RK-35-2006-14, př. 1 do správy příspěvkové organizace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

dodatek č. 155 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu ZK-09-2006-18, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 12. 2006 

počet stran: 1 


počet příloh: 2 








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM 
úkol – termín: 31.12.2006 

