ZK-09-2006-27


Změna správy nemovitého majetku u Ústavu sociální péče Lidmaň
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 09/2006 dne 12. 12. 2006

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Kraj Vysočina se, ve smyslu zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči a zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů a na základě protokolu o předání a převzetí majetku státu ze dne 19. 12. 2002, stal vlastníkem movitého a nemovitého majetku, ke kterému měl právo hospodařit tehdejší státem provozovaný Ústav sociální péče pro mládež Lidmaň. 

Kraj Vysočina, zastoupený Krajským úřadem kraje Vysočina, odborem majetkovým, v rámci akce „ÚSP Lidmaň – Ubytovací zařízení“, provedl výstavbu nového ubytovacího zařízení pro klienty, které je dle geometrického plánu č. 209-478/2005 postaveno na nově odděleném pozemku par. č. st. 234 v k. ú. a obci Lidmaň. Součástí této akce bylo i odstranění technicky a hygienicky nevyhovující stavby původního ubytovacího zařízení pro klienty postaveného na pozemku par. č. st. 133 v k. ú. a obci Lidmaň (odepsáno z účetnictví v loňském roce). Kolaudace uvedené stavební akce proběhla pod č.j. OV/77/06/ST dne 17. 7. 2006, právní moc dne 4. 8. 2006. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dodatkem zřizovací listiny vložit do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Ústav sociální péče Lidmaň nově vybudované ubytovací zařízení bez č.p. na pozemku par. č. st. 234 v k. ú. a obci Lidmaň. 

Návrh předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny zastupitelstvem kraje. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1661/35/2006/RK ze dne 28. 11. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje formou schválení dodatku zřizovací listiny kraje Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace změnit rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy organizace 

Stanoviska nebyla vyžádána 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

dodatek č. 5 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-09-2006-27, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 28. 2. 2007 

počet stran: 1 


počet příloh: 2 
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