ZK-09-2006-37

Návrh na provedení rozpočtového opatření – grantová schémata 1.1, 4.1.2,  4.2.2
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 09/2006 dne 12. 12. 2006

zpracoval(a): M. Černý
předkládá: M. Černá

Popis problému:

U grantových schémat:

· Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP;
· Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP,
jejichž realizaci v rámci Společného regionálního operačního programu kraj Vysočina zajišťuje, budou v roce 2007 průběžně podávány další žádosti o platby u ukončených akcí. U žádostí o platbu, které úspěšně projdou schvalovacím procesem a bude jim vyplacena podpora ze Strukturálních zdrojů EU, bude současně i kraj Vysočina povinen vyplatit svůj podíl na jejich spolufinancování. K tomu se kraj Vysočina v souladu s požadavky Společného regionálního operačního programu zavázal dne 27.7.2004, kdy Zastupitelstvo kraje schválilo závazek spolufinancování grantových schémat kraje Vysočina realizovaných v rámci Společného regionálního operačního programu, a to: 

· pro Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a pro Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina usnesením č. 268/04/2004ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje příslib spolufinancování grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP z prostředků krajského rozpočtu dle materiálu ZK-04-2004-19upr1, př. 7; a příslib spolufinancování grantového schématu na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP z prostředků krajského rozpočtu dle materiálu ZK-04-2004-19upr1, př. 8 a);
· pro grantové schéma Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina usnesením č. 269/04/2004/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje příslib spolufinancování grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.1.2 SROP z prostředků krajského rozpočtu dle materiálu ZK-04-2004-20, př. 6 a);
· pro grantové schéma Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina usnesením č. 270/04/2004/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje Příslib spolufinancování grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP z prostředků krajského rozpočtu podle materiálu ZK-04-2004-21, př. 6 a).
Kraj Vysočina si vytvořil dostatečné rezervy pro vyplácení svého podílu jednotlivým akcím zrealizovaným v rámci grantových schémat. Část těchto rezerv je třeba nyní uvolnit tak, aby bylo zajištěno financování krajského podílu u akcí v roce 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návrhu rozpočtu na rok 2007 je naplánován objem možných vyplacených finančních prostředků z podílu kraje Vysočina na spolufinancování jednotlivých grantových schémat v následující výši:

· pro Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP na 8 000 000 Kč;
· Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP na 3 500 000 Kč;
· pro Podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP na 2 000 000 Kč;
· pro Podporu regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření v rámci podopatření 4.2.2 SROP na 7 000 000 Kč.
Pro zajištění plynulé realizace uvedených grantových schémat v roce 2007 je nutné v průběhu roku 2007 navýšit zvláštní účty grantových schémat o výše uvedené částky s tím, že uvolňování finančních prostředků na zvláštní účty bude prováděno průběžně dle intenzity a výše schválených žádostí o platby u jednotlivých akcí. Výše uvedený objem  předpokládaného spolufinancování z krajských prostředků je uvažován pro projekty, které budou ukončeny v roce 2007.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s prováděním navrhovaných rozpočtových opatření a s postupným převodem finančních prostředků v průběhu roku 2007 z Fondu strategických rezerv ve výši

· max. 8 000 000 Kč na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 62) určený k realizaci Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· max. 3 500 000 Kč na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 63) určený k realizaci Grantového schématu na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· max. 2 000 000 Kč na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 65) určený k realizaci grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP;
· max. 7 000 000 Kč na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 64) určený k realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina.

V příloze č. 3 k  materiálu Návrh rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 – Přehled předpokládaného financování projektů spolufinancovaných z prostředků EU je uvažováno s financováním výše uvedených grantových schémat v roce 2007 v navrhovaném objemu.
Rada kraje usnesením č. 1697/35/2006/RK ze dne 28.11.2006  doporučila zastupitelstvu kraje schválit usnesení. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

převod finančních prostředků ve výši:

· max. 8 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 62) určený k realizaci Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· max.  3 500 000 Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 63) určený k realizaci Grantového schématu na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP;
· max. 2 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 65) určený k realizaci grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP;
· max. 7 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní bankovní účet (AÚ 236 64) určený k realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina

s tím, že rozpočtová opatření a převod těchto prostředků budou uskutečňovány v roce 2007 průběžně, dle intenzity a výše schválených žádostí o platby u jednotlivých akcí. 

odpovědnost: Odbor ekonomický Krajského úřadu kraje Vysočina, Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina

termín: 31. 12. 2007
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