ZK-09-2006-40

Prodloužení doby realizace projektové dokumentace „Protipovodňová opatření a revitalizace na rybniční kaskádě na Cihlářském potoce v Havlíčkově Brodě“ Městu Havlíčkův Brod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 09/2006 dne 12. 12. 2006

zpracoval(a): P. Bureš, J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje dne 14. 2. 2006 usnesením č. 0050/01/2006/ZK rozhodlo poskytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi (dále jen „zásady“) Městu Havlíčkův Brod finanční dotaci ve výši 200 000,- Kč za účelem podpory realizace projektové dokumentace pro stavební řízení „Protipovodňová opatření a revitalizace na rybniční kaskádě na Cihlářském potoce v Havlíčkově Brodě“ (dále jen „projektová dokumentace“). Dotace představuje 29,68 % z celkových nákladů na realizaci projektové dokumentace, které činí 673 540,- Kč. Dotace byla poskytnuta na základě Smlouvy o poskytnutí dotace na studii nebo projektovou dokumentaci opatření k ochraně před povodněmi s evidenčním číslem POV 01/01/2006 ze dne 9. 3. 2006 (dále jen „smlouva“). 
V čl. 4 odst. 8 zásad je uvedeno, že práce na studii nebo projektové dokumentaci musí být ukončeny nejpozději do 10 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a následně je tato podmínka uvedena i v čl. 3 odst. 1 smlouvy, tzn. že nejpozději 9. 1. 2007 by měla být projektová dokumentace dokončena. 

Město Havlíčkův Brod dne 14. 11. 2006 požádalo o prodloužení doby realizace projektové dokumentace na 15 měsíců, tj. do 9. 6. 2007 (viz příloha č. 1 tohoto materiálu). Žádost je odůvodněna větším rozsahem projektové dokumentace oproti předpokládanému v době uzavírání smlouvy a dále snahou dosažení maximální možné kvality projektové dokumentace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství po posouzení žádosti Města Havlíčkův Brod doporučuje schválit prodloužení doby realizace projektové dokumentace na 15 měsíců od podpisu smlouvy, tj. do 9. 6. 2007.

Stanoviska:

Usnesením 1704/35/2006/RK ze dne 28. 11. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout prodloužit dobu realizace projektové dokumentace „Protipovodňová opatření a revitalizace na rybniční kaskádě na Cihlářském potoce v Havlíčkově Brodě“ Městu Havlíčkův Brod na 15 měsíců od podpisu smlouvy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

prodloužit dobu realizace projektové dokumentace „Protipovodňová opatření a revitalizace na rybniční kaskádě na Cihlářském potoce v Havlíčkově Brodě“ Městu Havlíčkův Brod na 15 měsíců od podpisu smlouvy.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 9. 6. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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