ZK-09-2006-41

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 09/2006 dne 12. 12. 2006

zpracoval(a): P. Bureš, J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 18. 10. 2005 usnesením č. 0445/07/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi (dále jen „zásady“). Zásady řeší poskytování finančních prostředků na studie, projektové dokumentace pro územní řízení a projektové dokumentace pro stavební řízení staveb, objektů a zařízení řešící ochranu před povodněmi zastavěného území žadatele nebo jeho zastavěné místní části. Žadatelem může být pouze obec nacházející se na území kraje Vysočina. V těchto zásadách byl stanovený termín pro předkládání žádostí jednorázově – 15. leden 2006 a 31. červenec 2006.

Jelikož v letošním roce opět docházelo a pravděpodobně i v následujících letech bude i dále docházet na území kraje Vysočina k výskytům povodňových situací, které mají za následek poškození majetku zejména obcí často ve výši několika desítek milionů korun, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) zpracoval návrh nových Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi, kterými se poskytnou dotace obcím právě na studie a projektové dokumentace, jejichž předmětem jsou opatření k ochraně před povodněmi. Žádosti se podávají OLVHZ v termínu do 31. ledna 2007 a do 31. července 2007.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doporučuje schválit tyto navržené zásady, které jsou v souladu s Programem rozvoje kraje a to s cílem 4 - Podpora zavádění principů trvale udržitelného rozvoje kraje, dílčí cíl 4.1 - Podpora trvalé udržitelnosti krajiny Vysočiny, opatření: 4.1.1 - Trvalá udržitelnost krajiny Vysočiny, kde jednou z aktivit naplňující opatření je podpora protipovodňových opatření. S finančními prostředky, které budou poskytovány podle těchto zásad, počítá v kapitole Zemědělství i návrh rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007.
Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor nemá k návrhu usnesení připomínky. V návrhu rozpočtu na rok 2007 je na dotace obcím na projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi (kapitola Zemědělství, § 2339 Záležitosti vodních toků, vodohospodářských děl, j.n.) navrhována částka 2 mil. Kč.
Usnesením 1705/35/2006/RK ze dne 28. 11. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi dle materiálu ZK-09-2006-41, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi dle materiálu ZK-09-2006-41, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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