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Úprava sítě škol a školských zařízení

Zápis z jednání o záměru sloučení Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469 a Domova mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464

Přítomni: 
J. Plášil, J. Čekal, J. Scháněl, B. Kovanda, Z. Lapáčková, M. Matějková, Z. Ludvík, K. Ubr, M. Pech, V. Zelený, K. Ženíšek, Z. Škrdlová

Datum konání: 20. 5. 2005

Program:

1. Informace OŠMS o předložení záměru na sloučení škol k projednání do zastupitelstva kraje

2. Důvody ke sloučení škol

3. Klady a zápory sloučení z pohledu vedoucích pracovníků škol

4. Název školy

5. Další kroky

ad 1. 

M. Matějková přivítala všechny přítomné a seznámila je se 3 etapami optimalizace škol zřizovaných krajem Vysočina a to jejich slučováním. Podala přítomným informaci o záměru OŠMS předložit zastupitelstvu kraje návrh na sloučení Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469 a Domova mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464 dnem 1. 1. 2006. Podle harmonogramu bude podání záměru sloučení projednáváno na VVVZ 6. 6. 2005 a schváleno na zastupitelstvu kraje pravděpodobně 29. 6. 2005. Pokud bude rozhodnuto o sloučení subjektů, nebude OŠMS navrhovat vyhlášení konkurzu na místo ředitele sloučené školy. Ředitelem zůstává ředitel organizace nástupnické. Nástupnickou organizací je navrhována Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469.

ad 2. 

M. Matějková informovala přítomné o důvodech návrhu na sloučení škol:

· příprava na podstatný úbytek počtu žáků od roku 2007

· vytvoření silnějšího celku, který se se změnami snadněji vyrovná

· vytvoření lepších organizačních a personálních podmínek pro získávání prostředků z grantových programů a pro zajištění dalšího vzdělávání dospělých

· postupné efektivnější využití prostor a materiálního vybavení 

· efektivnější využívání investičních prostředků

· ve větším celku dojde k jinému způsobu řízení, ředitel se může opřít o odborníky a sám se věnovat koncepční práci 

· do budoucna se předpokládá s existencí pouze jednoho Domova mládeže v Pelhřimově

K. Ubr podal informace o vývoji v počtech  a kapacitách domovů mládeže v kraji. Domovy mládeže při škole vystačí na rozdíl od domovů samostatných s přidělenými normativy.

Z. Ludvík upozornil na výhody dokončeného koncepčního řešení škol pro přidělení investic. 

ad 3. 

Přítomní vedoucí pracovníci škol uvedli klady a zápory  sloučení z pohledu vedoucích pracovníků škol:

· B. Kovanda řeší otázku, zda není stávající situace lepší než plánované slučování

· J. Scháněl informoval o činnosti domova mládeže a školní jídelny. Dále informoval o pronájmech prostor, které domov poskytuje dalším zájemcům. Výsledky doplňkové činnosti promítl do zlepšení prostředí domova

· Z. Ludvík upozornil na skutečnost, že sloučení v žádném případě nemusí znamenat omezení aktivity domova mládeže

· J. Scháněl si myslí, že domov mládeže by mělo být zvlášť od školského zařízení

· J. Plášil míní, že sloučením nevzniknou žádné podstatné problémy a změny ve fungování samostatného domova mládeže

· J. Scháněl se obává, že sloučením škola bude finančně hospodařit na úkor domova.

· J. Čekal chápe sloučení jako přínos pro školu i pro domov mládeže

ad 4.

Sloučená škola bude používat stávající název nástupnické organizace.

ad. 5.

K. Ubr informoval přítomné o dalších krocích, které oddělení koncepce a vzdělávání OŠMS  v souvislosti se sloučením připraví:

· rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací 

· dodatek ke zřizovací listině s novým vymezením názvu, doplňkových činností a vymezením škol a školských zařízení, jejichž činnost škola vykonává (školy budou v této věci kontaktovány)

Zapsala dne 20. 5. 2005: Z. Škrdlová

Ověřili: 
J. Plášil

J. Scháněl

K. Ubr

Záznam z jednání

konaného dne 24. 5. 2006 na radnici města Pelhřimova.

Přítomni: 

Město Pelhřimov: Leopold Bambula, MUDr. Jiří Běhounek

Domov mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464: Mgr. Josef Scháněl

Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Fredova 1469: Ing. Jaroslav Plášil 

OŠMS: Mgr. Zdeněk Ludvík, RNDr. Kamil Ubr, Ing. Karel Ženíšek

Předmět jednání: Sloučení Domova mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464 se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm, Pelhřimov, Fredova 1469.

Pan Bambula a MUDr. Běhounek po zahájení jednání uvedli, že v otázce slučování škol a školských zařízení preferují  jednotný postup v rámci kraje a žádají, aby dle jejich názoru sloučení u obou samostatných domovů mládeže v kraji proběhlo ke stejnému termínu a aby věc byla na zastupitelstvu projednána současně.

Dle jejich názoru je třeba současně se sloučením vyřešit některé související otázky:

1. Zachování možnosti stravování pro žáky ZŠ z přilehlé oblasti (cca 300 až 400 žáků). Město v koncepci stravování počítá s tím, že jídelna DM bude nadále využívána pro ZŠ. V případě zrušení smlouvy by byla situace pro město neřešitelná.

2. Případné finanční výnosy, které vzniknou sloučením a případným prodejem nemovitostí vynaložit ve prospěch sloučeného subjektu

3. Komplexní dobudování dílen ve SPŠ a SOU přesunem dílen z ulice U Sila 1145 do rekonstruovaného objektu na ulici Křemešnická.

Pokud se týká rozsahu a kvality činnosti sloučeného subjektu, město vzhledem ke znalosti poměrů nepředpokládá problémy.

Mgr. Ludvík ke stravování uvedl, že všechny smlouvy uzavřené slučovanou organizací přejímá organizace nástupnická a kraj nemá zájem městu situaci jakkoliv komplikovat. Věci se musí řešit v zájmu kraje i města. Dále uvedl, že OŠMS má zájem dobudovat dílny komplexně, ale výše investice se proti původnímu předpokladu 20 mil. Kč posunula na 35 mil. Kč.

Pan Bambula informoval o spolupráci s Agrostrojem v oblasti vzdělávání učňů.

Ing. Plášil potvrdil, že škola s Agrostrojem dobře spolupracuje i při realizaci praktického vyučování v prostorách Agrostroje, zdůraznil však, že dostavba dílen je pro školu zásadní věc. Odloučené pracoviště školy – DM u Agrostroje by bylo možné k 30. 9. 2007 uvolnit a pokud by měl Agrostroj zájem o jeho odkoupení, utržené peníze by mohly být použity k rekonstrukci dílen.

RNDr. Ubr upozornil, že počet žáků postupně klesá a z tohoto pohledu je nutné zvažovat investici ve výši 35 mil. Kč. Do budoucna se může stát, že počet žáků v učňovském školství celkově poklesne proti dnešním stavům o 50% a ve středním odborném školství až o 30%.

Mgr. Scháněl upozornil na to, že bude třeba do budoucna doladit vybavení pro stravování, související s dostavbou dílen na pracovišti Křemešnická, kde pak zůstane pouze výdejna a jídla, která se tam vaří pak bude vařit jídelna DM.

Pan Bambula uvedl, že by bylo vhodné v souvislosti se sloučením majetkově dořešit pozemky přiléhající k oběma současným subjektům. Město navrhuje aby kraj převzal spojovací chodník a parčík mezi DM a školou.

Ing. Plášil upozornil v této souvislosti na velmi špatný stav chodníku, způsobený tím, že chodník je používán jako přístupová komunikace pro nákladní auta. V případě, že pozemky převezme škola do správy, bude nutné tuto situaci řešit např. vybudováním příjezdové komunikace.

Mgr. Ludvík přislíbil, že projedná s majetkovým odborem nutnost řešení majetkových vztahů.

Ing. Plášil a Mgr. Scháněl se shodli, že v případě sloučení by mohl být vhodným termínem  1. leden 2008.

Zapsal Ženíšek

S textem záznamu souhlasí: 

Mgr. Josef Scháněl

Ing. Jaroslav Plášil

MUDr. Jiří Běhounek
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