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Popis aktuálního stavu projektu "Tábory do GIS" 

Projekt lokalizace tábořišť v r. 2006 navázal na funkční aplikaci GIS umístěnou na adrese http://gis.kr-vysocina.cz, odkaz Mapové služby > v dolní části tabulky: Speciální editační projekty > http://mapy.kr-vysocina.cz/mapserv/php/register.php.  Přístup je řízený přihlašovacím jménem a heslem (pro prezentaci je jméno RDMKV a heslo 5kpr0). Před spuštěním projektu řízeného odbory školství, mládeže a sportu a informatiky bylo v loňském roce pracovníky hygienické služby naeditováno 173 lokalit táborů, které ovšem vykazovaly polohové nepřesnosti. Rada dětí a mládeže kraje Vysočina (RDMKV) zpracovala letos další fázi projektu. Následující obrázky ilustrují stav před (modře) a po (červeně) II. fázi projektu:   
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Lokality táborů byly na místě prověřeny a následně s pomocí GPS a GIS doeditovány specialistou RDMKV na krajském GIS serveru z jejich počítače na internetu s využitím ortofotomapy kraje. Nyní dosažená polohová přesnost a spolehlivost pro případ výjezdu složek IZS je < 10 m. Databáze popisných údajů koresponduje s obsahem databáze dětských táborů, dosud vedené externě. Popisné údaje obsahují nové položky (kvalita příjezdové komunikace, kontakty na provozovatele, vedoucí ad.). Na projektu úzce spolupracovali zhotovitel p. Paclík (RDMKV), zadavatel p. Burda (OŠMS), p. Hiess a p. Jůzl (odd. GIS OI), vedoucí odd. hygieny dětí a mládeže (KHS) MUDr. Sovová a kpt. Ing. Trefil (HZS). Před letní sezónou obdržel HZS login do aplikace a zpřesněná a doplněná geodatabáze dětských tábořišť byla připravena k zásahu v případě potřeby. 

"Mapa" byla k okamžiku dokončení II. fáze projektu (30. 6. 2006) úplná, hygienici během léta doplnili další aktuálně provozované tábory a údaje o nich.  Stále platí, že hygienici (a nikdo jiný) nemají povinnost udržovat tyto informace aktuální. Řídící výbor projektu definoval přínosy a úzká místa databáze tábořišť, potřeby zúčastněných institucí a zadání  další etapy. Jako pilotní řešení širšího zajištění tohoto typu rekreace zvyšuje projekt kredibilitu kraje, úspěšně  již bylo a dále bude o něm referováno na odborných akcích v Česku i v zahraničí. Oceňována není jen vnitřní kvalita informačního obsahu a jeho propojení s GIS, ale i organizační propojení zainteresovaných složek. 

Doporučujeme podpořit další aktivity, které zajistí zejména mechanismus aktualizace, zaručené a spolehlivé informace o tábořištích a táborových turnusech, ochranu  informací ve zneužitelných detailech, naopak publikování pro veřejnost a odbornou veřejnost („trh“ táborů, rodiče) v přehledné úrovni. Tyto základní cíle se rozpadají na zde nepopisované dílčí kroky. Podstatné je, že s výjimkou kraje v současnosti žádná složka veřejné správy nenese a negarantuje tento úkol vcelku. Server bude (na základě jednání RDMKV a OI) z důvodu maximální bezpečnosti a dostupnosti umístěn na webu kraje.
Projekt umožní provázat data GIS s oborovou evidenci táborů, kterou povinně vede hygienická služba a ve které jsou garantované údaje o aktuálním provozu táborů. Odd. GIS odboru informatiky zajistí v rámci zadání OŠMS technické parametry a pokyny pro aktualizaci datové sady táborů, aby HZS, ZZS, PČR, KHS, IZS a další měli vždy on-line platné informace o běžícím turnusu tábora v dané lokalitě. Principem bude existence oddělených, avšak dynamicky na dálku propojených evidencí, jejichž společným jmenovatelem bude sofistikované mapové zobrazení základního sdíleného objektu - tábořiště v GIS. V další fázi projektu by mělo vzniknout propojení fungujících oborových databází a web s informacemi o táborech pro veřejnost. 

 

Zpracoval: RNDr. J. Hiess, OI, odd. GIS
















