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Ukončení činnosti VOŠ, Jihlava, Tolstého 16,  darování movitého majetku Vysoké škole polytechnické Jihlava.

Záznam z jednání o sloučení Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16 (dále jen „VOŠJ“) s Vyšší odbornou školou a Střední průmyslovou školou, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 (dále jen „VOŠŽ“)
konaného dne 4. 12. 2006  na KÚ kraje Vysočina

Přítomni: 

VOŠJ 

PaedDr.. Ladislav Jirků, Anna Řeháková

VOŠŽ

Dr. Ing. Josef Příhoda, Ing. Jaromír Tulis, Ing. Jiří Moučka

OŠMS

Mgr. Zdeněk Ludvík, RNDr. Kamil Ubr, Ing. Alena Vlachová, Mgr. Miroslav Pech, Ing. Karel Látera, Ing. Karel Ženíšek

Při jednání byly řešeny otázky související se sloučením výše uvedených příspěvkových organizací.

Účastníci jednání se shodli na následujících závěrech:

Navržený termín sloučení 1. 7. 2007 z hlediska VOŠJ komplikuje mimo jiné vyplacení mezd za  měsíc červen, VOŠJ tedy preferuje sloučení dnem 1. 8. 2007. Nutnost provedení mimořádné závěrky k 30. 7. 2007 není pro VOŠJ problémové. 

VOŠŽ bude nástupnickou organizací a převezme k datu sloučení všechna práva a závazky VOŠJ, s výjimkou movitého majetku. Celkový zůstatek fondů které budou přecházet na přejímající organizaci je odhadován řádově na statisíce Kč (cca 500 tis. Kč). 

VOŠJ při inventuře k 31. 12. 2006 provede vyřazení eventuelního nepotřebného majetku. Od mimořádné inventury k 28. 2. 2007 na jejímž základě se vymezí movitý majetek nebude nic nově pořizováno ani vyřazováno.

OŠMS předloží na jednání rady kraje konaném dne 13. 3. 2007 a následně  na jednání zastupitelstva kraje konaném dne 27. 3. 2007 návrh Rozhodnutí o sloučení výše uvedených organizací s určením rozsahu přecházejících práv a závazků na nástupnickou organizaci a návrh darovací smlouvy ve prospěch Vysoké školy polytechnické týkající se výše uvedeného movitého majetku. 

Zaměstnanci VOŠJ skončí dnem 30. 6. 2007 pracovní poměr uzavřený na dobu určitou, respektive skončí pracovní poměr dohodou ke stejnému datu. Eventuální dohody budou uzavřeny do konce března a pokud by v některém případě nedošlo k dohodě o skončení pracovního poměru, bude neprodleně po rozhodnutí zastupitelstva o sloučení dána výpověď pro nadbytečnost. Pracovníkům může být případná nevybraná dovolená proplacena.

Slučovaná organizace má žáky v akreditovaných programech Počítačové systémy a Cestovní ruch. Tyto programy přejdou na nástupnickou organizaci jako dobíhající, aby bylo umožněno žákům eventuální ukončení studia v pozdějším termínu. Školy zváží jmenování komise.

Archiv zatím zůstane v prostorách VŠ polytechnické Jihlava s tím, že nástupnické organizaci bude pronajat prostor archivu a VOŠJ bude spolupracovat s VOŠŽ při zajištění pracovníka (na dohodu) který se o něj bude starat. Po vyhodnocení zkušeností se rozhodne o dalším postupu.

Kontakty:

VOŠ Jihlava

PaedDr. Ladislav Jirků  jirku@vosji.cz, 567 141 101

Anna Řeháková  rehakova@vosji.cz, 567 141 165

VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou  

Dr. Ing. Josef Příhoda  prihoda@spszr.cz,, 566 625 146
Ing. Jiří Moučka  moucka@spszr.cz,    566 651 212

OŠMS

Ing. Alena Vlachová vlachova.a@kr-vysocina.cz,   564 602 837

Ing. Karel Ženíšek  zenisek.k@kr-vysocina.cz,    564 602 844 
Zapsal. Ženíšek

S textem zápisu souhlasí:

VOŠJ 

PaedDr.. Ladislav Jirků

VOŠŽ

Dr. Ing. Josef Příhoda
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