ZK-03-2007-31

Dodatky zřizovacích listin Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2007 dne 15. 5. 2007

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: P. Hájek

Popis problému:

Od 1. ledna 2007 nabyl účinnosti zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Tento zákon mimo jiné řeší registraci a její podmínky pro ty subjekty, které chtějí v rámci své činnosti poskytovat sociální služby. Sociální služby lze dle tohoto zákona poskytovat pouze na základě oprávnění k poskytování sociálních služeb. 

Zdravotnická zařízení ústavní péče poskytující sociální služby mají povinnost v souladu se zmiňovaným zákonem být zaregistrována v registru poskytovatelů sociálních služeb.

K dni zpracování tohoto materiálu byly do registru zaregistrovány následující nemocnice zřizované krajem: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace. 

Dosud platná znění zřizovacích listin těchto organizací nemají v článku předmět a hlavní účel činnosti  možnost poskytování sociálních služeb výslovně zakotvenou. Dotčené nemocnice požádaly o rozšíření předmětu činnosti v tomto smyslu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zastupitelstvu kraje schválení dodatků zřizovacích listin Nemocnic Nové Město na Moravě a Pelhřimov. Tyto dodatky rozšiřují  předmět činnosti nemocnic o poskytování sociálních služeb – viz materiály ZK-03-2007-31, př. 1 a ZK-03-2007-31, př. 2. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0584/15/2007/RK ze dne 24. 4. 2007 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 8 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace a Dodatek č. 8 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Dodatek č. 8 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2007-31, př. 1;

· Dodatek č. 8 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2007-31, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 5. 6. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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