ZK-04-2007-08

Návrh na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2007 dne 26. 6. 2007

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: M. Vystrčil

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

V rámci letošního dne otevřených dveří v sídle kraje Vysočina 30. května 2007 proběhla sbírka ve prospěch denního stacionáře Petrklíč, Ledeč nad Sázavou. 

Během dne otevřených dveří bylo ve prospěch tohoto sdružení vybráno celkem 13 835,-- Kč. Tato částka bude v každém případě vítaným příspěvkem pro jeho činnost. Nicméně finanční nároky na provoz tohoto sdružení jsou podstatně větší.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Sbírka se setkala s dobrým ohlasem, ale potřeba prostředků pro sdružení je podstatně větší, proto doporučujeme zastupitelstvu kraje ke schválení navýšení výtěžku sbírky – poskytnout dotaci z rozpočtu kraje Vysočina -ve výši rovnající se výtěžku sbírky. Vzhledem k aktuální celkové výši podpory, která byla do současné doby Oblastní charitě Havlíčkův Brod poskytnuta, je nutné, aby o přidělení dotace dle § 36 odst. 1 písm. c zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) rozhodlo krajské zastupitelstvo, neboť jemu je vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000 Kč v jednom kalendářním roce.
Vzhledem k tomu, že se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 nepočítalo s mimořádnou dotací ve prospěch denního stacionáře Petrklíč doporučujeme zastupitelstvu kraje  schválit  rozpočtové krytí  částky ve výši 13 835 Kč z položky Nespecifikovaná rezerva a zvýšení kapitoly  Zastupitelstvo kraje.
Stanoviska:

Rada kraje doporučila svým usnesení č. 0834/20/2007/RK Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout návrh usnesení.
Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje,  položka Nespecifikovaná rezerva k 6. 6. 2007 je 83 117 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 13 835 Kč Oblastní charitě Havlíčkův Brod, IČ: 15060233 pro denní stacionář pro děti a mládež s mentálním a kombinovaným postiženým Petrklíč v Ledči nad Sázavou, na chod či vybavení centra speciálními pomůckami;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže, položka 5223 Neinvestiční transfery církvím a náboženským společnostem ve výši 13 835 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti j. n., ve stejné výši 13 835 Kč na poskytnutí dotace na chod či vybavení centra speciálními pomůckami dennímu stacionáři pro děti a mládež s mentálním a kombinovaným postiženým Petrklíč v Ledči nad Sázavou, který zřizuje Oblastní charita Havlíčkův Brod, IČ: 15060233.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2007
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