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Obecný úvod

Dle analýzy Podnikatelská aktivita v ČR, která vznikla v projektu Global Entrepreneurship Monitor, lze nalézt následující hlavní zjištění. 

V České republice se zapojuje do nové podnikatelské aktivity přibližně 8 % dospělé populace ve věku 18-54 let, což je relativně dobrý průměr vzhledem 42 zkoumaných zemí světa, naopak mezi zkoumanými zeměmi Evropy ČR zaujala v podnikatelské aktivitě přední příčky. 

Další velmi zajímavé zjištění je, že mnoho lidí (potencionálních podnikatelů) učiní bezpočet kroků k zahájení vlastního podnikání, ale nakonec podnikatelskou činnost nakonec ani nerozjedou. Velmi pravděpodobným důvodem se zdá být velmi slabá kapitálová vybavenost budoucích podnikatelských subjektů a následné narážení na byrokratické zábrany, a taktéž nedostatek kvalitních informací o podnikatelském prostředí. Schopnost budoucích, ale i stávajících podnikatelských subjektů získávat a racionálně implementovat informace se za poslední 4 roky zlepšila a to nejen díky zvýšenému obecnému povědomí o podnikatelské problematice, ale především díky různým druhům vládních a mimovládních projektů a podpor podnikatelské činnost, které přímo odstraňují z podnikatelského prostředí jistou dávku nevědomosti a šíří osvětu. 

Podnikatelsky nejaktivnějšími subjekty jsou u nás lidé ve věku 45 – 54 let naopak nejméně aktivní jsou lidé ve věku nad 55 let a mladí lidé nad 18 let. Což je velmi zajímavé, protože mladí lidé mají ideály, zdravou chuť do života a dle různých sociologických výzkumů, inklinují více k tzv. „rozumnému riskování“, jakým je podnikatelská činnost. V ČR se toto bohužel podle této analýzy nepodařilo prokázat. Začátek podnikání je neodmyslitelně spjat s finančními prostředky, myšlenkou (nápadem) a především dostatečně kvalitními informacemi, které ovlivní celé budoucí chování podnikatelského subjektu. Dle této analýzy vyšlo najevo, že nová podnikatelská aktivita výrazně souvisí s příjmem domácnosti. U domácností s nízkými příjmy je podnikatelská aktivita přibližně 2%, naopak u domácností s vysokými příjmy je více než 15 %, což je nejvyšší procento ze všech evropských zemí, které se výzkumu účastnily. Zcela to podtrhuje myšlenku, že podnikání, nejvíce závislé na disponibilních finančních prostředcích, proto nízkopříjmová skupina obyvatel bude jen stěží inklinovat k podnikatelské aktivitě, pokud k tomu nebude z existenčních důvodů donucena. 

Dalším zajímavým zjištěním je, že dvakrát více lidí u nás začíná podnikat proto, že vidí dobrou příležitost se prosadit v podnikatelském prostředí, než aby začínalo podnikat z nutnosti. Avšak v porovnání s ostatními zkoumanými evropskými zeměmi je u nás přesto poměrně vysoký počet obyvatel, kteří začínají podnikat proto, že nemají jinou alternativu. 

Příležitosti podnikat se spíše chápou obyvatelé, žijící ve velkých městech nad 100 000 a domácnosti s vyšším příjmem. K velkému nárůstu podnikatelské aktivity došlo za poslední léta v technologicky náročných a proexportně orientovaných oborech, ČR se dostala v rámci zkoumaného vzorku zemí do první třetiny. 

Co se týče tvorby nových pracovních míst a rozvoje zavedené podnikatelské aktivity, zde panují dva rozdílné náboje či názory. Začínající podnikatelé jdou do podnikání s ideou velkého „Businessu a seberealizace“, chtějí vytvářet nová pracovní místa, plánují aktivní rozvoj podniku, ale postupem času „vystřízliví“, slevují ze svých ambiciózních plánů. Projeví se jejich malá kompetentnost a nedostatečná informovanost o podnikatelském prostředí, do kterého vstoupili. Zde vidíme hlavní úlohu různých neziskových organizací a Hospodářských komor, které poskytují informace, dokáží odborně pomoci „ztracenému podnikateli“ a nasměrovat ho na správnou cestu. 

Druhou skupinou podnikatelů jsou zaběhlí podnikatelé, kteří se poměrně dobře orientují v podnikatelském prostředí, ale chybí jim ideály a správný náboj, který by jim umožnil další rozvoj podnikatelské činnosti, proto je velmi těžké od této skupiny podnikatelů očekávat novou tvorbu pracovních míst. Těmto podnikatelům lze pomoci prostřednictvím programů na podporu podnikání a poskytování informací o změně legislativy dotýkající se podnikatelského prostředí. Poměr mezi těmito skupinami podnikatelů je v ČR velmi výrazný, důvodem bude pravděpodobně vysoké náklady na pracovní sílu a nepřizpůsobivost trhu práce a další důvody, které lze těžko kvantifikovat. 

Region Vysočina a projekt InMP

Nezbytnými faktory pro rozvoj podnikatelských aktivit je kvalitní podnikatelské prostředí a dobré podmínky pro podnikání, které svojí činností zajišťují regionální Hospodářské komory prostřednictvím Informačních míst pro podnikatele (InMP). Kraj Vysočina a předně místní regionální Hospodářské komory usilují v rámci svých možností jak o podporu podnikatelského prostředí na Vysočině, tak i o stabilizaci a rozvoj jednotlivých podnikatelských subjektů. Podnikatelské prostředí na Vysočině je možno zlepšovat například přímými investicemi do podpory výzkumu, vývoje a inovací. Dále navazováním spolupráce mezi podniky a neziskovými organizacemi poskytujícími zásadní informace o podnikatelském prostředí v regionu. Nezbytností je také zavádění certifikací ve firmách a celková příprava průmyslových a víceúčelových hospodářských zón, budov a objektů pro podnikání (podnikatelských inkubátorů). Vlastní podpora jednotlivých podnikatelských subjektů, zejména pak malých a středních podnikatelů, je v prvopočátku prováděna prostřednictvím detašovaných míst InMP, kde odpovědní pracovníci, poskytují základní informace o dotačních programech a pomáhají se zpracovnáním žádostí o dotace a příspěvků na nákup nových moderních technologií a rozšíření či modernizací výrobních prostor (systém podpory programů financované prostřednictvím Českomoravské záruční a rozvojové banky). Důležitým aspektem rozvoje kraje Vysočina je přilákání zahraničních a domácích investic do regionu, jejichž prostřednictvím budou nastartovány a stimulovány zásadní změny mikroekonomického, respektive podnikového prostředí a zároveň zvýšená míra zapojení regionu do světové ekonomiky (z obecného hlediska přínosy investorů nespočívají pouze ve zvýšení zaměstnanosti, tvorby přidané hodnoty či exportu, ale i ve stimulaci poptávky po dodávkách místních firem a zavádění nových technologií a manažerských praktik, podporujících rozvoj znalostní báze regionu). Úspěšnost v získávání přímých investic, je determinována investiční atraktivitou regionu a především kvalitou informací, jejichž garantem jsou také Hospodářské komory se svými Informačními místy pro podnikatele, dále svoji roli hrají preference potenciálních investorů a také kvalita zastupitelstva jednotlivých měst a obcí. 

InMP hraje neoddiskutovatelnou roli nejen v regionu Vysočina, ale svojí provázaností a komplexností získává a prostřednictvím regionálních míst dále poskytuje informace podnikatelského charakteru v celé ČR. Dle objektivně vedených statistik, průzkumů, propočtů a kvalifikovaných odhadů je projekt InMP finančně efektivní. Finanční efekty měly nepřímý charakter. Na základě vlastních průzkumů a propočtů konzervativně odhadujeme, že efekty, které lze charakterizovat finančně, jako je například úspora nákladů, efekt ze zprostředkování obchodních kontaktů, zvýšení počtu pracovních míst, snížení počtu nezaměstnaných, zvýšení čerpání dotací z OPPP a podobně, se pohybuje, za dobu činnosti projektu InMP, okolo dvou miliard korun. Projekt také vykázal řadu příznivých efektů, které lze popsat, ale nelze je jednoduše vyčíslit. Například zvýšení odbornosti podnikatelů, vybudování rozsáhlé znalostní databáze, snížení počtu podniků ohrožených zánikem apod. 

Zde můžeme dokumentovat naše tvrzení provedenými statistikami a průzkumy veřejného mínění v inkriminovaném regionu Vysočina, ze kterých vyplývá, že cca 60 % - 70 % respondentů (podnikatelů či potencionálních podnikatelů) zná a ví co je projekt InMP a celých 100 % dotazovaných se shodlo na potřebě kvalitních, dobře dostupných informací. Dále zhruba jedna třetina dotazovaných podnikatelů připustila, že se v podnikatelské problematice vůbec neorientuje a je ráda, že může služeb InMP využít. Další do jisté míry alarmujícím zjištěním bylo, že velká část podnikatelů potřebné informace pro podnikání získává neformální cestou (od kamarádů, z doslechu) či z internetových zdrojů (pro podnikatele, který nemá základní právní a všeobecné podnikatelské povědomí, je velmi těžké rozlišit správnou informaci od dezinformace). Z daných namátkou vybraných mínění a odpovědí lze usuzovat, že informovanost podnikatelů je poměrně vysoká a dovolujeme si konstatovat, že nemalý podíl na této skutečnosti má i projekt InMP, avšak na druhou stranu musíme připustit existenci velké části podnikatelské veřejnosti, která stále přístup ke kvalitním informacím nemá, což by se mělo v budoucnu změnit. 

Velmi příznivě lze hodnotit statistiky týkající se kvalitativního hodnocení služby InMP jako takové. Většina dotazovaných respondentů cca 90% souhlasně odpověděla, že služba je poskytována na profesionální úrovni, poskytnuté informace může seriozně využít a celková užitečnost InMP je dobrá až velmi dobrá. 

A pokud nebudou mít Informační místa pro podnikatele v regionu Vysočina dostatečně širokou podporu místních autorit, došlo by tím pádem k zásadnímu omezení činnosti InMP a následným negativním dopadům. Tyto negativní dopady by se koncentrovaly do věcné i organizační stránky. Hospodářská komora by musela propustit větší část vyškolených a zkušených spolupracovníků s malou nadějí na jejich návrat. Bylo by nutné opustit část pronajatých informačních kanceláří a především by byla ztracena dlouhodobě budovaná důvěra klientů v tomto regionu. V tomto kontextu považujeme za vhodné, aby informační místa pro podnikatele i nadále sloužila svému účelu, tzn. poskytování základních informací o podnikatelském prostřední v regionu, ale aby také tato místa získala širší podporu místních autorit, neboť to jsou hranice výše zmiňovaného podnikatelského prostředí, které je třeba dobře znát pro případné řešení budoucích regionálních problémů podnikatelského segmentu. Poskytnutí širší podpory a dobrého zázemí spojeného s dostupným informačním servisem (InMP) jistě povede ke zvýšení ekonomické stability v regionu a celkově může napomoci ke zvýšení počtu ekonomicky činných podnikatelských subjektů.

