ZK-04-2007-73

Převedení vzdělávacích činností

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2007 dne 26. 6. 2007

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Po jednáních o převedení vzdělávacích činností Domu dětí a mládeže, Světlá nad Sázavou, Jelenova 102 (dále jen „DDM kraje“) mezi krajem Vysočina a městem Světlá nad Sázavou schválilo město Světlá nad Sázavou dne 25. 4. 2007 „úmysl převzít zřizovatelské pravomoci k Domu dětí a mládeže ve Světlé nad Sázavou od kraje Vysočina k 1. 1. 2008“. K realizaci záměru je potřebné provést další kroky (smlouvy, rozhodnutí, zřizovací listinu) v zastupitelstvu kraje a v zastupitelstvu města.

Město rozhodlo na zasedání zastupitelstva města konaném dne 4. 6. 2007 o vzniku příspěvkové organizace s názvem Dům dětí a mládeže Světlá nad Sázavou, příspěvková organizace, která převezme vzdělávací činnosti DDM kraje. Dle informací představitelů města budou výše uvedené smlouvy projednány na zasedání zastupitelstva města dne 27. 6. 2007. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje předkládá zastupitelstvu kraje návrh smlouvy o převzetí vzdělávacích činností DDM kraje (materiál ZK-04-2007-73, př. 1), návrh rozhodnutí kraje o zrušení příspěvkové organizace DDM kraje (materiál ZK-04-2007-73, př. 2), návrh darovací smlouvy týkající se darování movitého majetku (materiál ZK-04-2007-73, př. 3) a smlouvy o převzetí práv a závazků (materiál ZK-04-2007-73, př. 4).

Převzetí vzdělávacích činností DDM kraje městem je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina (Úkol B.9: opatření Pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města; v případě nedohody bude kraj hledat jiné formy zabezpečení činnosti včetně privatizace).

Uspořené provozní prostředky využije kraj na podporu obcí v souladu se Záměrem kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí k základním uměleckým školám, domům dětí a mládeže a střediskům pro volný čas a speciálním školám z kraje na města.  

Stanoviska:

Stanovisko odboru ekonomického: Ekonomický odbor po předchozím projednání s odborem školství mládeže a sportu k předloženému materiálu připomínky nemá.
Rada kraje Vysočina projednala materiál na svém jednání dne 12. 6. 2007 a usnesením 0844/20/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· uzavřít smlouvu o převzetí vzdělávacích činností dle materiálu ZK-04-2007-73, př. 1;

· zrušit příspěvkovou organizaci Dům dětí a mládeže, Světlá nad Sázavou, Jelenova 102 dle materiálu ZK-04-2007-73, př. 2;

· uzavřít darovací smlouvu dle materiálu ZK-04-2007-73, př. 3;

· uzavřít smlouvu o převzetí práv a závazků dle materiálu ZK-04-2007-73, př. 4.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 28. 2. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 5
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