ZK-04-2007-88


Majetkoprávní příprava stavby „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2007 dne 26. 6. 2007

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemků pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ nutných pro přípravu výše uvedené stavby. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k podání projektu k financování z prostředků EU v roce 2008 je zařazena i stavba „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit k majetkoprávnímu vypořádání tak, aby bylo možné požádat o vydání stavebního povolení na předmětnou stavbu. Územní rozhodnutí na stavbu je vydáno. Jedná se o nabytí pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou do vlastnictví kraje Vysočina. V případě vlastnictví pozemků statutárním městem Jihlava se může jednat o darování pozemků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy rozhodnout o nabytí pozemků pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ v k.ú. Pávov, k.ú. Hruškové Dvory, k.ú. Bedřichov u Jihlavy, k.ú. Jihlava a v k.ú. Heroltice u Jihlavy. Rozhodnutí o nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina je ve smyslu § 36 odst. 1 písm. a) zák. č. 129/2000 Sb. vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje. Všechny navrhované majetkoprávní úkony jsou rozsahem doloženy materiálem ZK-04-2007-88, př. 1. 

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 0734/18/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ od vlastníků, v rozsahu, způsobem za ceny a podmínek dle materiálu RK-18-2007-09, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt pozemky pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ od vlastníků, v rozsahu, způsobem za ceny a podmínek dle materiálu ZK-04-2007-88, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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