ZK-06-2007-05

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS - návrh na rozdělení rezervy dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina, SH ČMS - Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina a Moravské hasičské jednotě kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2007 – Příspěvek na soutěže


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:
Zastupitelstvem kraje Vysočina byl dne 12. 12. 2006 usnesením 0545/09/2006/ZK schválen v rámci rozpočtu kraje Vysočina kapitola Požární ochrana a IZS, Orj. 1500, § 5512 – příspěvek na věcné výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí kraje Vysočina (dále jen „SDH“) v celkové výši 6 006 000 Kč. Tato částka se skládá z příspěvku na soutěže (1 456 000 Kč) a na rozvoj akceschopnosti jednotek SDH obcí zařazených do plošného pokrytí kraje Vysočina schváleného MV GŘ HZS ČR včetně jeho aktualizace pro rok 2007 (4 550 000 Kč). Při rozdělování příspěvku se postupuje podle „Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina, SH ČMS – Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina a Moravské hasičské jednotě kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2007 – Příspěvek na soutěže“ (dále jen Zásady – příspěvek na soutěže) a „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2007 – Příspěvek na akceschopnost jednotek požární ochrany obcí“. Většina příspěvku byla již rozdělena v první polovině letošního roku. V souladu se Zásadami – příspěvek na soutěže byla ponechána do konce měsíce srpna rezerva ve výši 100 000 Kč. Rozdělení této rezervy navrhuje starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení hasičů – kraje Vysočina (dále jen SH ČMS KSH).
Starosta SH ČMS KSH předložil návrh (ZK-06-2007-05, př. 1) na rozdělení rezervy 100 000 Kč ponechané z příspěvku na soutěže následujícím způsobem:

a) na prověření akceschopnosti členů jednotek SDH obcí kraje Vysočina na mistrovství republiky v požárním sportu v rámci roku 2007 nebo mezinárodních soutěžích nebo reprezentace kraje Vysočina na hasičských slavnostech ve výši 69 000 Kč.

b) na preventivně výchovnou činnost na úseku požární ochrany a ochrany obyvatelstva ve výši 31 000 Kč. 
Navržený způsob rozdělení rezervy projednal a odsouhlasil Výkonný výbor SH ČMS KSH kraje Vysočina na svém zasedání dne 31. 8. 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhuje se poskytnout celou částku 100 000 Kč SH ČMS KSH, které rozdělí poskytnutý příspěvek na jednotlivé subjekty dle materiálu ZK-06-2007-05, př. 2. Navrhovaný postup rozdělení rezervy je v souladu se Zásadami – příspěvek na soutěže.

Celková výše poskytnutých dotací SH ČMS KSH v letošním roce přesahuje 200 000 Kč, proto je rozhodnutí o poskytnutí dotace dle § 36 písm. c) zákona 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením 1289/27/2007/RK poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajskému sdružení hasičů – kraje Vysočina.
Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu řešení. K rozdělení na kapitole Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část na příspěvky na soutěže zbývá 100 000 Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

v souladu se „Zásadami zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování příspěvku obcím kraje Vysočina, SH ČMS – Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina a Moravské hasičské jednotě kraje Vysočina na požární ochranu na rok 2007 – Příspěvek na soutěže“ poskytnout dotaci z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512  Požární ochrana – dobrovolná část ve výši 100 000 Kč Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajskému sdružení hasičů (KSH), IČ 86553216 dle materiálu ZK-06-2007-05, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 15. 12. 2007
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