ZK-06-2007-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole nemovitý majetek – Areál kasáren Otakara Jaroše, demolice objektů 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval: Z. Berka
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0573/09/2006/ZK ze dne 12. prosince 2006 rozhodlo, mimo jiné, prodat nemovitý majetek včetně součástí a příslušenství v rozsahu a za podmínek dle materiálu ZK-09-2006-32upr1, př. 3 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky a současně uložilo radě kraje zajistit odstranění budov postavených na pozemcích par. č. 3942/2, 3942/12 a 3939/4 a přístřešků na pozemcích par. č. 3942/1 a 3942/13, všechny pozemky oddělené geometrickým plánem č. 4042-2006049/2006, všechny pozemky v k. ú. Jihlava. 

Odbor majetkový, v souladu s výše uvedeným usnesením, realizoval prodej nemovitého majetku včetně součástí a příslušenství Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky a  v souladu s „Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ zadal veřejnou zakázku malého rozsahu na dodavatele stavebních prací (odstranění objektů). Budovy jsou v současné době odstraněny.

Na kapitole nemovitý majetek je v letošním roce vyčleněna částka 17 280 tis. Kč na položce Činnost regionální správy. Tyto finanční prostředky na přípravu, předpropjektovou a projektovou přípravu dostavby Krajského úřadu kraje Vysočina a jsou zdrojově kryty účelovou dotací na sídlo kraje. Uhrazení finančních závazků, spojených s odstraněním výše uvedených objektů, nemůže být však hrazeno z této položky schváleného rozpočtu, protože se přímo netýká dostavby krajského úřadu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro uhrazení finančních závazků, spojených s odstraněním výše uvedených objektů, je navrhováno provést rozpočtové opatření na kapitole Nemovitý majetek, spočívající v rozpočtovém pokrytí finančních závazků (odstranění objektů) a to jednak z příjmů za prodej  výše uvedeného nemovitého majetku Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky (výše příjmu činí 3 284 679 Kč) a dále zbývající část dokrýt z Nespecifikované rezervy (281 000 Kč).

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1432/30/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje § 6172 Činnost regionální správy, položka 3111 Příjmy z prodeje pozemků o částku 3 285 tis. Kč za prodej pozemků v areálu kasáren Otakara Jaroše při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy), rozpočtu akce „Krajský úřad kraje Vysočina – budova D“ o stejnou částku 3 285 tis. Kč na pokrytí výdajů spojených s odstraněním objektů v areálu kasáren Otakara Jaroše;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy), rozpočtu akce „Krajský úřad kraje Vysočina – budova D“ o částku 281 tis. Kč při současném snížení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 281 tis. Kč na pokrytí výdajů spojených s odstraněním objektů v areálu kasáren Otakara Jaroše.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje § 6172 Činnost regionální správy, položka 3111 Příjmy z prodeje pozemků o částku 3 285 tis. Kč za prodej pozemků v areálu kasáren Otakara Jaroše při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy), rozpočtu akce „Krajský úřad kraje Vysočina – budova D“ o stejnou částku 3 285 tis. Kč na pokrytí výdajů spojených s odstraněním objektů v areálu kasáren Otakara Jaroše;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, kapitálové výdaje, § 6172 Činnost regionální správy), rozpočtu akce „Krajský úřad kraje Vysočina – budova D“ o částku 281 tis. Kč při současném snížení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 281 tis. Kč na pokrytí výdajů spojených s odstraněním objektů v areálu kasáren Otakara Jaroše.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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