ZK-06-2007-43

Územní energetická koncepce kraje Vysočina – kapitola 3.5 Energie větru

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval: V. Novák

předkládá: M. Černá

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina zpracovává na základě §4 zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií územní energetickou koncepci v přenesené působnosti. Územní energetická koncepce kraje Vysočina (dále jen „ÚEK“) byla zpracována v roce 2004. Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK“) vzalo pořízení ÚEK na vědomí v únoru 2005 (Usnesení č. 0057/01/2005/ZK: „Zastupitelstvo kraje bere na vědomí pořízení Územní energetické koncepce kraje Vysočina dle materiálu ZK-01-2005-59, př. 1.“). 

Od pořízení ÚEK nastala změna náhledu na problematiku využívání některých obnovitelných zdrojů energie na území kraje Vysočina, zejména na využívání energie větru. Riziko výrazného ovlivnění krajinného rázu Vysočiny je v případě masivní výstavby větrných elektráren reálné. 

Přestože je výroba elektrické energie z větrných elektráren z energetického hlediska poměrně problematická, z ekonomického hlediska je velmi perspektivní. To je dáno přijetím zákona č. 180/2005 Sb., o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů energie a o změně některých zákonů (zákon o podpoře využívání obnovitelných zdrojů) ze dne 31. března 2005.

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK“) přijalo na svém zasedání č. 5/2007 usnesení, kterým mj. uložilo:

radě kraje doporučit Krajskému úřadu kraje Vysočina provést odborné posouzení a revizi Územní energetické koncepce kraje Vysočina, zejména v části 3.5. Energie větru, a to především v souvislosti s existencí rizika poškození přírody a krajinného rázu (č. usnesení: 0302/05/2007/ZK).
Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci naplnění výše uvedeného usnesení byla Krajským úřadem kraje Vysočina posouzena kapitola ÚEK 3.5 Energie větru. Upravená kapitola ÚEK 3.5 tvoří přílohu č. 1 materiálu. 

Rada kraje uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina vypracovat kompletní aktualizaci Územní energetické koncepce kraje Vysočina v průběhu roku 2008

Stanoviska:

Dle usnesení č. 1469/30/2007/RK doporučuje rada kraje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí návrh aktualizace části Územní energetické koncepce kraje Vysočina dle materiálu 
RK-30-2007-56, př. 1upr.1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

návrh aktualizace části Územní energetické koncepce kraje Vysočina dle materiálu 
ZK-06-2007-43, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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