ZK-06-2007-44

Program obnovy venkova Vysočiny – žádost obce Vyklantice o změnu účelu použití přiznané dotace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Dne 19. 9. 2007 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina žádost obce Vyklantice (příloha č.1) o změnu účelu užití dotace ve výši 119.000,- Kč přiznané v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny v roce 2007 na projekt “Oprava hasičských nádrží“. Důvodem žádosti obce jsou nedořešené majetkoprávní vztahy k dotčené nemovitosti (nádržím). Obec tedy není výlučným vlastníkem předmětu projektu a žádá proto o převod přiznané dotace na opravu místní komunikace v majetku obce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu kraje Vysočina zamítnout žádost obce Vyklantice o změnu účelu použití poskytnuté dotace z důvodu nedodržení obecné podmínky pro podávání žádostí obcí o dotace dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina č. 12/06 ze dne 7. 11. 2006 pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (dále jen „Zásady“). Dle čl. 3 odst. 5) Zásad musí být dotovaným projektem pořizován nebo zhodnocován výlučně v majetek obce. Tato podmínka musí být splněna již v době podání žádosti o dotaci.

Žádost o změnu účelu přiznané dotace dále není ani v souladu s čl. 3 odst. 10) Zásad. Dle tohoto odstavce může obec zažádat o změnu účelu použití dotace pouze pokud byla postižena povodněmi nebo jinou živelní pohromou. 

Dle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím. 

Stanoviska:

Rada kraje na svém jednání dne 2. 10. 2007 usnesením č. 1333/28/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje zamítnout změnu účelu použití dotace poskytnuté v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0120/02/2007/ZK ze dne 27. 3. 2007 obci Vyklantice z původního účelu použití „Oprava hasičských nádrží“ na nový účel použití „Oprava místní komunikace v Kateřinkách“.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

zamítá

změnu účelu použití dotace poskytnuté v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0120/02/2007/ZK ze dne 27. 3. 2007 obci Vyklantice z původního účelu použití „Oprava hasičských nádrží“ na nový účel použití „Oprava místní komunikace v Kateřinkách“.
odpovědnost: ORR

termín: 6. 11. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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