ZK-06-2007-47

Návrh na změnu zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval: R. Hošek
předkládá: P. Hájek


Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 074/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003 byly pro nemocnice schváleny zřizovací listiny, jejichž znění je upravováno a průběžně aktualizováno pozdějšími dodatky.

Dne 16. října 2007 obdržel odbor sociálních věcí a zdravotnictví žádost Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, o změnu zřizovací listiny v části doplňková činnost. Jedná se o rozšíření doplňkové činnosti nemocnice o technické činnosti v dopravě, které souvisí se zavedením nového parkovacího systému v areálu nemocnice. Nově vydaný živnostenský list je uveden v materiálu ZK-06-2007-47, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje se navrhuje schválení návrhu Dodatku č. 9 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2007-47, př. 2, na jehož základě dojde k rozšíření spektra doplňkové činnosti.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 1463/30/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace a uložit odboru sociálních věcí a zdravotnictví v součinnosti s ředitelem Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zajištění podání návrhu na zápis změn do obchodního rejstříku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 
Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2007-47, př. 2;
ukládá 

odboru sociálních věcí a zdravotnictví v součinnosti s ředitelem Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zajištění podání návrhu na zápis změn do obchodního rejstříku.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 11. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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