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Ohlédnutí za akcí „Rozloučení s prázdninami“

Po, 09/10/2007 - 06:40 od Skoumal 
Milí rodiče a děti, 

rádi bychom Vám chtěli poděkovat za zájem, se kterým jste přijeli na poslední akci s Rodinnými pasy do areálu Westernového městečka Šiklův mlýn u Zvole. 

„Rozloučení s prázdninami“ prvního září bylo prozatím největší akcí projektu za celou dobu jeho existence. Celkově přijelo čtyři tisíce zájemců o zábavu a soutěže. Pro ostatní, co se nemohli setkání zúčastnit, přikládáme několik fotografií. Dokumentují zápal dětí, které v Rodeo aréně absolvovali nespočet soutěží a atrakcí. 

Od 13.00 hodin zde začal pestrý program se soutěžemi „Zajatcův úprk“, střelby ze vzduchovky symbolicky nazvané „Rychlejší než smrt“ nebo možností vyzkoušet si své dovednosti s lukem - „Indiánský lov“. Atmosféru westernového západu mohla připomenout jízda na elektrickém býku nebo indiánské „malování obličeje v Tee-pee“. Nechyběly ani drobné atrakce – trampolíny, skákací hrad, malování na kamínky nebo další tématické soutěže. K dispozici byly klasické špekáčky a nápoje. Rodiče pak mohli otestovat kvalitu alkoholického dobového nápoje v ochutnávce whisky. 

Připravené velké pódium bylo v plném provozu od samotného zahájení akce. V několika vstupech vystoupila country kapela, vyhlašovaly se výsledky soutěží, úspěšným předali zástupci organizátorů připravené ceny. Došlo na několik rozhovorů s milými hosty nebo na očekávané vystoupení Dády Patrasové s Baby studiem a autogramiádou. Na velkých nástěnkách byla vystavena drtivá většina zaslaných kreseb nedávno skončené soutěže o jméno maskota – táty veverčáka. Porota vybrala jeho nejpovedenější kresbičku a podle nejčastějšího návrhu jméno Čenda. 

Na akci zavítali také představitelé Jihomoravského kraje. Konkrétně to byl hejtman Stanislav Juránek a Marie Cacková, která je garantem projektu na jižní Moravě a která stále u jeho zrodu. Předali dárky a ceny vítězům soutěží a popřáli Rodinným pasům další slibnou budoucnost a rozšíření do dalších lokalit ČR. Kraj Vysočina, na jejíž půdě se „Rozloučení s prázdninami“ konalo, zastupoval radní Jiří Vondráček. Ocenil přípravu celé akce i zájem, se kterým do že Westernového městečka Šiklův mlýn přijeli rodiče s dětmi soutěžit. 


