ZK-07-2007-37

Odvolání a volba člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2007 dne 18. 12. 2007

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Dne 1. 7. 2006 nabyl účinnosti zákon č. 138/2006 Sb., kterým se mění zákon č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). Tímto zákonem byly zřízeny Regionální rady jako právnické osoby. 

Podle § 16d zákona volí členy výboru Regionální rady ze svých členů zastupitelstva krajů, které tvoří region soudržnosti. Zastupitelstvo kraje Vysočina zvolilo členy Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod za kraj Vysočina na svém zasedání dne 1. 7. 2006, usnesením č. 0329/05/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje volí členy Výboru Regionální rady pro region soudržnosti Jihovýchod:RNDr. Miloše Vystrčila, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; Ing. Pavla Hájka, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; PaedDr. Martinu Matějkovou, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; Ing. Václava Kodeta, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; Ing. Miroslava Houšku, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; Ing. Marii Černou, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; RSDr. Jiřího Vlacha, člena Zastupitelstva kraje Vysočina; Ing. Vladimíra Novotného, člena Zastupitelstva kraje Vysočina).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k časové vytíženosti PaedDr. Martiny Matějkové a na její vlastní žádost se navrhuje odvolat PaedDr. Martinu Matějkovou z funkce člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod a jmenovat členem Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod Ing. Janu Fischerovou,CSc., členku Zastupitelstva kraje Vysočina.
Podle § 16d zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, jmenuje členy výboru Regionální rady zastupitelstvo kraje z řad svých členů.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina doporučila na svém jednání dne 4. 12. 2007 usnesením č. 1664/35/2007/RK Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout návrh usnesení. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

odvolává

z funkce člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod PaedDr. Martinu Matějkovou, člena Zastupitelstva kraje Vysočina;
volí

členem Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod Ing. Janu Fischerovou,CSc., člena Zastupitelstva kraje Vysočina.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2007
počet stran: 1


počet příloh: 0
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