ZK-07-2007-44


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dotace na realizaci rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech, Střední škola stavební Jihlava – vyúčtování příspěvku na provoz
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2007 dne 18. 12. 2007

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Součástí závazného ukazatele příspěvku na provoz Střední školy stavební Jihlava, (dále jen škola) na rok 2007 byla částka 2 537 tis. Kč určená pro Pedagogické centrum Vysočina (dále PCV). 

Rozhodnutím č.j. 17 141/2007-25 schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT) poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR kraji Vysočina ve výši 2 500 tis. Kč určené na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace z MŠMT pro Střední školu stavební Jihlava na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech ve výši 2 500 tis. Kč.
Stanoviska:

Rada kraje materiál projednala na svém 32. zasedání dne 13. 11. 2007, č. usnesení 1516/32/2007/RK.

Rada kraje

rozhoduje

nabýt peníze ve formě účelové dotace ve výši 2 500 tis. Kč z MŠMT na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech dle materiálu RK-32-2007-11, př. 3;
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3149 Ostatní zařízení související s výchovou a vzděláváním mládeže) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci MŠMT ve výši 2 500 tis. Kč na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech dle materiálu RK-32-2007-11;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz Střední škole stavební Jihlava, IČ 60545267, (§ 3149 Ostatní zařízení související s výchovou a vzděláváním mládeže) o částku 2 500 tis. Kč  na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech dle materiálu RK-32-2007-11;
· snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz Střední škole stavební Jihlava, IČ 60545267, (§ 3123 – Střední odborné učiliště a učiliště) o částku 1 420 tis. Kč z důvodu poskytnutí  dotace z MŠMT na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu (§ 3123 Střední odborné učiliště a učiliště) o částku 1 420 tis. Kč a zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) o tutéž částku 1 420 tis. Kč;
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace z MŠMT pro Střední školu stavební Jihlava na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech ve výši 2 500 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

přidělení neinvestiční dotace z MŠMT pro Střední školu stavební Jihlava na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v regionech ve výši 2 500 tis. Kč.
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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