ZK-01-2008-20

Svěření nemovitého majetku do správy Dětského domova, Budkov 1

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2008 dne 12. 2. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o svěření nemovitého majetku do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina.

Odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina zajistil v souladu s plánem investic kraje Vysočina realizaci stavby s názvem „Čistírna odpadních vod, lapák tuků a kanalizační potrubí“, dále jen „stavba ČOV“, pro potřeby Dětského domova, Budkov 1. Investiční náklady spojené s realizací stavby představují částku 2 098 347 Kč. Na stavbu ČOV vydal odbor životního prostředí Městského úřadu Moravské Budějovice rozhodnutí o povolení k užívání vodního díla, které nabylo právní moci dne 2. 1. 2008.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozhodnutím o povolení užívání vodního díla - stavby ČOV, byly splněny podmínky pro uvedení stavby ČOV do provozu. Dle protokolu o zařazení dlouhodobého hmotného majetku do užívání, který je obsahem materiálu ZK-01-2008-20, př. 1, došlo k proúčtování pořizovací ceny stavby ČOV na majetkové účty kraje Vysočina. Ostatní majetek ve vlastnictví kraje Vysočina, který slouží k vlastnímu hospodářskému využití příspěvkové organizace Dětský domov, Budkov 1, byl předán do správy příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek č. 4 zřizovací listiny, kterým je stavba ČOV v pořizovací ceně 2 098 347 Kč předána do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina s názvem Dětský domov, Budkov 1.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0112/04/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov Budkov, 1 dle materiálu 
RK-04-2008-05, př. 2.
S předáním majetku souhlasí majetkový správce i odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov Budkov, 1 dle materiálu ZK-01-2008-20, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 2. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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