ZK-03-2008-08


Darování pozemku v k. ú. a obci Puklice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o darování pozemku pod chodníkem obci Puklice.

Odbor majetkový obdržel žádost obce Puklice o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 1037/8 -ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 55 m2 v k. ú. a obci Puklice, který vznikl oddělením z původního pozemku par, č. 1037/1, dle geometrického plánu č. 273-12283/7. Tento pozemek je zastavěn nově vybudovaným chodníkem. Právo provést stavbu bylo založeno smlouvou zakládající právo provést stavbu. Tato smlouva byla uzavřena dne 24. 5. 2007 mezi obcí Puklice a Vysočinou.

Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 106 pro k. ú. a obec Puklice u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemek par. č. 1037/8 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 55 m2 v k. ú. a obci Puklice, vzniklý dle geometrického plánu č. 273-12283/7 do vlastnictví obce Puklice. Tímto převodem dojde ke sjednocení vlastnictví stavby s pozemkem.

Záměr darovat výše uvedený pozemek byl schválen usnesením rady kraje č. 0355/10/2008/RK a byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu a k záměru nebyly podány žádné připomínky.

Po vydání rozhodnutí darovat výše uvedené pozemky do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná. 

Návrh předpokládá rozhodnutí darovat výše uvedené pozemky do vlastnictví obce Puklice a schválení dodatku zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením č. 0355/10/2008/RK Rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat chodníkem zastavěnou část pozemku par. č. 1037/8 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 55 m2 v k. ú. a obci Puklice, vzniklý dle geometrického plánu č. 273-12283/7 do vlastnictví obce Puklice a doporučila zastupitelstvu kraje toto darování schválit. 

Správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku.

ODSH souhlasí s  majetkoprávním vypořádáním pozemku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

darovat dle GP č. 273-12283/7 nově oddělený pozemek par. č. 1037/8 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 55 m2 v k. ú. a obci Puklice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Puklice;

schvaluje 

Dodatek č. 217 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2008-08, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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