ZK-03-2008-27


Majetkoprávní příprava staveb realizovaných Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší majetkoprávní přípravu staveb realizovaných v roce 2008 Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací. 

Obor majetkový byl KSÚS Vysočiny, příspěvkovou organizací, provozem Havlíčkův Brod požádán o majetkoprávní přípravu staveb – výkup a bezúplatný převod pozemků a zřízení věcného břemene u akcí „Okružní křižovatka silnice č. II/345 a silnice č. III/3456 Golčův Jeníkov“, „Oprava silnice č. III/34529 ul. Partyzánská, Chotěboř“ a „Oprava silnice č. III/3503 a nový chodník ve Šlapanově“. Rozsah prací a termín provedení uvedených staveb je popsán a uveden v materiálech ZK-03-2008-27, př. 1, 2, a 3. V materiálu ZK-03–2008-27, př. 4 jsou uvedeni vlastníci pozemků, kterých stavba dotkne, jejich parcelní čísla, výměra záboru a požadavek na zřízení věcného břemene na pozemku v k. ú. Chotěboř k zajištění napojení kanalizačních vpustí do kanalizace.

Tyto akce v působnosti Krajské správy a držby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením 0499/07/2007/ZK dne 18. 12. 2007 o „Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008“ a jsou uvedeny v příloze  D1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

K dispozici zatím nejsou geometrické plány, které by zaměřovaly části pozemků uvedených v materiálu ZK-03-2008-27, př. 4, které budou dotčeny stavbami, proto odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky těchto pozemků smlouvu o budoucí kupní smlouvě, s vlastníkem pozemku 1014/1 v k. ú. a obci Chotěboř věcné břemeno, s městem Golčův Jeníkov, městem Chotěboř a ŘSD ČR uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě. Uzavřené smlouvy by pro kraj Vysočinu zakládaly právo pozemky využít pro plánované stavby. Vlastní majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků proběhne po dokončení staveb a jejich geometrickém zaměření za ceny zjištěné dle platného cenového předpisu v době uzavření kupních smluv. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích darovacích a kupních smlouvách na budoucí bezúplatný převod a výkup pozemků za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době uzavření kupních smluv v rozsahu dle materiálu ZK-03-2008-27, př.4  .
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0535/14/2008/RK rozhodla uzavřít se společností Chotěbořské strojírny služby, a. s., IČ: 455 34 519, vlastníkem pozemku par. č.1014/1 smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene spočívající v napojení kanalizačních vpustí na kanalizační řad a jeho užívání ve prospěch kraje Vysočina a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků v rozsahu dle materiálu RK-14-2008-05, př. 4 za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době uzavření kupních smluv;
· uzavřít smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatný převod pozemků v rozsahu dle materiálu RK-14-2008-05, př. 4.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době uzavření kupních smluv v rozsahu dle materiálu ZK-03-2008-27, př. 4;
· uzavřít smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatný převod pozemků v rozsahu dle materiálu ZK-03-2008-27, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 4
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