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Nabytí pozemků pro akci „Oprava silnice III/3503 a nový chodník ve Šlapanově“
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Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků před plánovanou opravou silnice č.III/3503 v obci Šlapanov, k.ú. Šlapanov.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III.třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „Oprava silnice III/3503 a nový chodník ve Šlapanově“. Tato stavba je spolufinancována KSÚS Vysočiny a Obce Šlapanov. Jedná se o opravu povrchů silnice č.III/3503, lokální rekonstrukci tělesa této silnice a vybudování odvodnění silničního tělesa. Obec Šlapanov si ve vlastní režii buduje přilehlý chodník. Celková délka opravy je 240m. Předpokládaný termín realizace je červen – září 2008. Stavba je ohraničena dvěma již v roce 2007 opravenými úseky.

Před samotnou realizací akce je třeba zajistit majetkoprávní přípravu – výkup pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice nebo zajistit smlouvy o smlouvě budoucí na odkoupení dotčených pozemků. Pozemky dotčené výstavbou chodníku budou po dokončení stavby geometricky zaměřeny a majetkově vypořádány mezi Krajem vysočina a Obcí Šlapanov.

