ZK-03-2008-31

Darování komunikace a chodníků do vlastnictví města Třebíč, změna usnesení 0341/05/2007/ZK, návrh na provedení rozpočtového opatření a poskytnutí dotace městu Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o návrh změny řešení podmínek převodu komunikace a chodníků na ulici Manželů Curieových v Třebíči do vlastnictví města.

Kraj Vysočina zřizuje Střední průmyslovou školu Třebíč (dále jen škola). Kraj na základě Rozhodnutí čj. 19646/2001-14 ze dne 26. 6. 2001, které nabylo právní moci dne 1. 7. 2001, vydaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy podle zákona č. 157/2000 Sb, o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů získal do svého vlastnictví i majetek, se kterým byla příslušná hospodařit škola, jako tehdejší státní příspěvková organizace. Mezi tímto majetkem jsou i inženýrské sítě (veřejné osvětlení, kanalizace, vodovod) a komunikace (ulice Manželů Curieových a účelová komunikace ve sportovním areálu). Do příslušnosti hospodaření školy se veřejné osvětlení (a s ním také část komunikace a dalších inženýrských sítí) dostalo zřejmě nesprávně provedenou delimitací původního majetkového celku vystavěného v Třebíči v souvislosti s výstavbu Jaderné elektrárny Dukovany.  Komunikace – ulice Manželů Curieových má charakter místní komunikace a veřejné osvětlení zajišťuje její osvětlení a osvětlení jejího okolí. 

Na základě usnesení zastupitelstva kraje bylo veřejné osvětlení darováno městu Třebíč při poskytnutí dotace ve výši 888 tis. Kč na jeho rekonstrukci. Stejným usnesením zastupitelstvo kraje rozhodlo i o darování stavby komunikace, zpevněných ploch a chodníků na ulici Manželů Curieových a sportovním areálu přiléhajícím k ulici Manželů Curieových za předpokladu předchozího zajištění odstranění nejzávažnějších závad na komunikaci a chodníku v úseku podél školy na náklady kraje. K uzavření darovací smlouvy dosud nedošlo, protože probíhala jednání mezi dárcem a obdarovaným o rozsahu oprav. V současné době je již dosaženo shody obou stran o rozsahu potřebných oprav. Současně dospěly obě strany k dohodě, že opravy zajistí obdarovaný z dotace poskytnuté dárcem. Dotace by měla být poskytnuta ve výši 238 tis. Kč, což odpovídá vyčíslení nákladů na opravy dle dohodnutého rozsahu (podloženo položkovým rozpočtem).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM na základě výsledků jednání navrhuje změnit usnesení 0341/05/2007/ZK zastupitelstva kraje tak, že bude z textu usnesení vypuštěn předpoklad předchozího odstranění nejzávažnějších závad na komunikaci a chodníku v úseku podél Střední průmyslové školy na náklady kraje před převodem. Současně by byla poskytnuta městu Třebíč dotace na zajištění těchto oprav ve výši 238 tis. Kč a město by z této dotaze zajistilo potřebné opravy samo. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout změnit usnesení, poskytnout dotaci a schválit rozpočtové opatření k zajištění finančního krytí dotace rozpočtem kraje.


Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0341/05/2007/ZK 

Rozhodlo

· darovat z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč veřejné osvětlení na ulici Manželů Curieových včetně části veřejného osvětlení nacházejícího se ve sportovním areálu přiléhajícím k ulici Manželů Curieových v rozsahu 23 ks výložníkových osvětlovacích sloupů a 13 ks sadových osvětlovacích sloupů včetně zemních kabelů; 

· darovat z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč stavbu komunikace, zpevněných ploch a chodníků na ulici Manželů Curieových a sportovním areálu přiléhajícím k ulici Manželů Curieových nacházejících se na pozemcích par. č. 1760/1, 1760/6, 2350, 2373 a 2391 v k. ú. Třebíč tak, jak jsou vedeny na majetkových účtech Střední průmyslové školy Třebíč, za předchozího zajištění odstranění nejzávažnějších závad na komunikaci a chodníku v úseku podél Střední průmyslové školy na náklady kraje; 

· poskytnout městu Třebíč, IČ 00290629 dotaci ve výši 888 tis. Kč na rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Manželů Curieových, Třebíč dle materiálu RK-26-2007-27, př.1 (smlouva o poskytnutí dotace) za předpokladu, že v případě budoucí potřeby oprav či rekonstrukce částí úseků kanalizace na ulici Manželů Curieových a v jejím okolí se na těchto nákladech bude podílet kraj Vysočina a město Třebíč v podílu stanoveném na základě poměru skutečně odváděných odpadních (splaškových a srážkových) vod z vlastnických celků kraje a města, a že v případě potřeby rekonstrukce komunikace a chodníku by se na těchto nákladech podílel kraj Vysočina a město Třebíč v přiměřeném poměru;

schválilo

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. o částku 888 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o tuto částku určenou na poskytnutí účelové investiční dotace městu Třebíč na rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Manželů Curieových, Třebíč; 

· dodatek č.4 Zřizovací listiny Střední průmyslové školy Třebíč dle materiálu ZK-05-2007-45 př.1.
Rada kraje usnesením 0441/12/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout

· změnit usnesení 0341/05/2007/ZK tak, že v části rozhodnutí bude odstraněn text „za předchozího zajištění odstranění nejzávažnějších závad na komunikaci a chodníku v úseku podél Střední průmyslové školy na náklady kraje“;

· poskytnout městu Třebíč, IČ 00290629 neinvestiční dotaci ve výši 238 tis. Kč z kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. dle materiálu RK-12-2008-13, př. 1 na opravy komunikace a chodníku v ulici Manželů Curieových v úseku podél Střední průmyslové školy Třebíč;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení  rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. o částku 238 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o tuto částku určenou na poskytnutí účelové neinvestiční dotace městu Třebíč na opravy komunikace a chodníku v ulici Manželů Curieových v úseku podél Střední průmyslové školy Třebíč.
Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· změnit usnesení 0341/05/2007/ZK tak, že v části rozhodnutí bude odstraněn text „za předchozího zajištění odstranění nejzávažnějších závad na komunikaci a chodníku v úseku podél Střední průmyslové školy na náklady kraje“;

· poskytnout městu Třebíč, IČ 00290629 neinvestiční dotaci ve výši 238 tis. Kč z kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. dle materiálu 
ZK-03-2008-31, př. 1 na opravy komunikace a chodníku v ulici Manželů Curieových v úseku podél Střední průmyslové školy Třebíč;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení  rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j.n. o částku 238 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o tuto částku určenou na poskytnutí účelové neinvestiční dotace městu Třebíč na opravy komunikace a chodníku v ulici Manželů Curieových v úseku podél Střední průmyslové školy Třebíč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 18. 9. 2008

počet stran: 3


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM, OE
úkol – termín: 18.9.2008

