ZK-03-2008-33

Žádost Městského kulturního a informačního centra v Humpolci o prodloužení doby platnosti Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval: Z. Kasalová
předkládá: M. Černá

Popis problému:
Jedná se o žádost Městského kulturního a informačního centra v Humpolci o prodloužení doby platnosti Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina. Přiznaná dotace činí 60.000,- Kč.

Dle „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina“ schválených Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 20. 6. 2006 usnesením č. 0302/04/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje ("Zásady Zastupitelstva kraje na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina" na zkvalitnění informačních služeb dle materiálu ZK-04-2006-51, př. 1; ( převod finančních prostředků z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje na kapitolu Regionální rozvoj ve výši max. 3 000 tis Kč, z toho v roce 2006 ve výši max. 500 tis Kč.) byla Městskému kulturnímu a informačnímu středisku v Humpolci (dále jen ,,Příjemce“) dne 26. 9. 2006 usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0440/07/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje rozhoduje poskytnout dotaci zřizovatelům turistických informačních center v celkové výši 1 401 tis Kč dle materiálu ZK-07-2006-71, př. 1upr1 v souladu s podmínkami uvedenými v materiálu ZK-07-2006-71, př. 3.) přiznána finanční podpora ve výši 60 tis. Kč na podporu a rozvoj tohoto TIC. Smlouva o poskytnutí dotace na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina byla s Příjemcem uzavřena dne 3. 4. 2007 (dále jen „Smlouva“) a je obsahem materiálu 
ZK-03-2008-33, př. 3. Účelem poskytnutí dotace je podpora standardizace, zkvalitňování a rozšiřování informačních služeb v oblasti cestovního ruchu v kraji a zajištění systematické součinnosti a spolupráce TIC na marketingových aktivitách kraje. Čerpání dotace ve výši 60 tis. Kč bylo rozděleno na dvě části. První část dotace ve výši 13 tis. Kč byla poskytnuta Příjemci po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace. Zbývající část dotace ve výši 47 tis. Kč bude poskytnuta Příjemci do 30-ti dnů od data, kdy Příjemce předloží Závěrečnou zprávu. Příjemce podpory je povinen ukončit realizaci předmětu projektu do 12 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí dotace – tj. do 3. 4. 2008. Druhá část dotace bude použita Příjemcem jako příspěvek na pořízení nového infoboxu, jehož celková cena je 81 tis. Kč. 

Dne 21. 3. 2008 obdržel Odbor regionálního rozvoje krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) písemnou žádost Příjemce o prodloužení doby realizace do 30. 4. 2008 z důvodu průtahu jednání s dodavatelskou firmou. Tato žádost je obsahem materiálu ZK-03-2008-33, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po posouzení žádosti předkládá ORR návrh na prodloužení doby realizace projektu, a to  návrh Dodatku ke Smlouvě dle materiálu ZK-03-2008-33, př. 2. Příjemce podal žádost řádně před ukončením doby realizace a jeho odůvodnění (průtahy při jednání s dodavatelskou firmou o zakoupení a instalaci infoboxu) se jeví jako relevantní.

Vzhledem k tomu, že v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina rozhodovalo o poskytnutí podpory Příjemci Zastupitelstvo kraje Vysočina, je rozhodnutí o uzavření Dodatku ke Smlouvě předkládáno rovněž Zastupitelstvu kraje Vysočina.

Stanoviska:
Stanovisko rady kraje:

Rada kraje na svém zasedání dne 1. 4. 2008 usnesením č. 0424/11/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje
rozhoduje

uzavřít s Městským kulturním a informačním střediskem v Humpolci Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina dle materiálu ZK-03-2008-33, př. 2.

odpovědnost: ORR

termín: 31. 5. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 3
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