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Informace o rozpisu schváleného rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání v roce 2008

V souladu s rozpisem rozpočtu přímých neinvestičních výdajů pro regionální školství na rok 2008 z MŠMT ČR, s vyhláškou MŠMT ČR č. 492/2005 Sb., o krajských normativech, se Směrnicí MŠMT ČR  č.j. 28 768/2005-45 a Metodikou rozpisu rozpočtu provedl  odbor  školství,  mládeže  a sportu KrÚ kraje Vysočina (OŠMS) rozepsání přímých výdajů na vzdělávání pro školy a školská zařízení zřizovaná obcemi a krajem Vysočina. 

V  první fázi byl stanoven jednotlivým organizacím návrh závazných ukazatelů přímých NIV na rok 2008, který vycházel z normativního výpočtu dle výkonů a příslušných krajských normativů. Poté se školami a školskými zařízeními, které požádaly o projednání rozpočtu, proběhlo dohodovací řízení. Školy a školská zařízení zřizované obcemi projednaly své požadavky s obecním úřadem obce s rozšířenou působností (OB III). Následně pak proběhlo jednání mezi OB IIII a OŠMS. Školy a školská zařízení zřizované krajem projednaly požadavky s OŠMS. Celkem požadavky  činily 24,3 mil. Kč mzdových prostředků.

Výsledkem tohoto projednání bylo případné nenormativní navýšení rozpočtu o oprávněné požadavky (dokrytí nárokových složek platu, zejména u malých škol do 10-ti  zaměstnanců; požadavky na dokrytí asistentů pedagoga, pokud potřeby překračovaly objem přidělený příplatkem na zdravotní postižení; vybrané máločetné obory, samostatné školní jídelny a domovy mládeže; realizace okresních a krajských škol soutěží vyhlašovaných MŠMT ČR a příp. další specifické požadavky jednotlivých organizací). Celkem byly vykryty požadavky ve výši cca 18,5 mil. Kč, z toho z rozvojového programu Specifika 2 mil. Kč.

Dále byly posíleny mzdové prostředky škol v souvislosti:

· s podporou školních vzdělávacích programů ve výši 150,- Kč na jednoho žáka SŠ oborů vzdělání, u kterých byl schválen rámcový vzdělávací program; 

· s podporou výuky nadaných žáků ve výši 6 tis. Kč na jednoho takto vykázaného žáka (musí být vyjádření školského poradenského zařízení a zpracovaný individuální vzdělávací plán)

V této etapě rozpisu rozpočtu byly zapojeny i prostředky dvou rozvojových programů, které byly součástí rozpisu rozpočtu z MŠMT ČR:

1. Podpora řešení dopadu meziročního snížení počtu žáků a s ním spojené nutnosti snižování počtu zaměstnanců regionálního školství zřizovaného územně samosprávnými celky, tzv. Hustota (NIV 30 832 tis. Kč, z toho mzdové prostředky 22 505 tis. Kč). Prostředky programu byly plně rozpočítány ve výši 217,- Kč na dítě, žáka, studenta škol I. a II. prioritní skupiny a 30,‑ Kč na potencionálního klienta DDM.

2. Podpora řešení specifických problémů regionálního školství, tzv. Specifika (NIV 6 523 tis. Kč, z toho mzdové prostředky 4 762 tis. Kč). Do rozpisu rozpočtu byly zapojeny prostředky programu ve výši 2 862 tis. Kč NIV, z toho 2 089 tis. Kč mzdových prostředků. Prostředky  byly použity na krytí zvýšených výdajů sklářských oborů (897 tis. Kč mzdových prostředků) a k navýšení normativu o 15% u vybraných máločetných oborů škol, které požádaly o projednání normativní výše rozpočtu (max. do výše 10 % nenárokových složek platu – celkem 1 192 tis. Kč mzdových prostředků).

Výše rezervy po provedeném rozpisu rozpočtu (včetně prostředků 2. RP Hustota):

NIV celkem 34 380 tis. Kč, z toho MP 25 727 tis. Kč, odvody vč. FKSP 7 992 tis. Kč, ONIV  661 tis. Kč.

Předpokládané použití rezervy mzdových prostředků:

- dokrytí schválených asistentů pedagoga na období září-prosinec 2008


- výdaje spojené se snižováním pracovníků (odstupné)

- změny v rejstříku škol

- nárůsty výkonů od nového školního roku
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