ZK-04-2008-10

Podpora Krajských center talentované mládeže z kapitoly Školství, mládeže a sportu – lední hokej
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): P. Panovec
předkládá: M. Vystrčil


Popis problému:

Žádost HC Dukla Jihlava o podporu KCTM v ledním hokeji dle nového projektu.

Rada kraje Vysočina schválila svým usnesením č. 0292/09/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen Pravidla) Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet na rok 2008, ve kterém je na podporu Krajská centra talentované mládeže (dále jen KCTM) vyčleněna částka 4 425 tis. Kč.

Na základě Pravidel si o dotaci opakovaně, kvůli změně podmínek, zažádali představitelé HC Dukla Jihlava a předložili k posouzení nový projekt činnosti KCTM na rok 2008. (viz materiál ZK-04-2008-10, př. 1-2). Projekt obsahuje  požadované údaje a splňuje Pravidly stanovené podmínky.
V minulých letech již kraj finančně lední hokej  podpořil, ale dle podmínek stanovených v Pravidlech bude toto KCTM, v případě schválení, pracovat až v roce 2008.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kluby ledního hokeje působí v celém kraji a v mládežnické kategorii je zde registrováno kolem 1 800 hráčů.

KCTM v hokeji vzniká při HC Dukla Jihlava. V současné době již toto centrum pracuje na základě nově vypracovaného projektu. Hlavními cíly projektu KCTM v ledním hokeji  jsou po stránce sportovní výchova mladých talentovaných sportovců spojených s didaktickým procesem. Jedinci, kteří projdou KCTM by samozřejmě měli zůstávat v kraji Vysočina v kategorii seniorů a reprezentovat tak tento kraj. Hokejové výběry jsou krajem Vysočina podporovány již od roku 2006.

Projekt byl zpracován na velmi dobré úrovni a obsahuje všechny potřebné údaje.

Požadovaná výše podpory je 1 300 tis. Kč, což je 22,8% z celkového rozpočtu na činnost KCTM v ledním hokeji, který je 5 700 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM v ledním hokeji  a jeho spolufinancování krajem Vysočina v požadované výši. Lední hokej je sport, který má na Vysočině dlouholetou tradici a dostatečně širokou členskou základnu. Zástupci většiny klubů ledního hokeje na Vysočině se shodli na tom, že město Jihlava je pro tento sport přirozeným centrem a vznik KCTM podporují.

Dotace bude poskytnuta dle vzorové smlouvy (viz materiál ZK-04-2008-10, př. 3)

Stanoviska:

Rada kraje

Projednala dne 10. 6. 2008 a schválila usnesení č. 0791/19/2008/RK :
Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost HC Dukla Jihlava, s.r.o. , Vrchlického 2 Jihlava, IČ 25514750   ve výši 1 300 tis. Kč na projekt Krajského  centra talentované mládeže v ledním hokeji dle materiálu 
RK-19-2008-43, př. 3.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost HC Dukla Jihlava, s.r.o. , Vrchlického 2 Jihlava, IČ 25514750 ve výši 1 300 tis. Kč na projekt Krajského  centra talentované mládeže v ledním hokeji dle materiálu 
ZK-04-2008-10, př. 3.
odpovědnost: OŠMS

termín: srpen 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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