ZK-04-2008-27

Budoucí převzetí stavebního objektu na vyřazovaném úseku silnice I/34
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Houška


Popis problému:

Jedná se o převzetí objektu na vyřazované silnici I. třídy do vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0038/01/2007/ZK rozhodlo bezúplatně nabýt stávající silnici I/34 v úseku od křižovatky se silnicí III/11253 v obci Ústrašín (uzlový bod A023) až po nové napojení na silnici I/34 za místní částí Pelhřimova Myslotín ve směru na Pelhřimov do vlastnictví kraje Vysočina po dokončení staveb „I/34 Ondřejov – Pelhřimov“ a „I/34 Božejov - Ondřejov“. Investorem těchto staveb je ŘSD ČR. Ve smyslu tohoto usnesení bylo dne 4. 2. 2008 vydáno „Závazné prohlášení“ kraje Vysočina o budoucím převzetí tohoto úseku silnice. Na OM se nyní obrátilo ŘSD se žádostí o projednání dalšího závazného prohlášení kraje Vysočina o budoucím převzetí stavebního objektu stavby I/34 Ondřejov – Pelhřimov. Jedná se o stavební objekt C 112 Přeložka stávající silnice I/34. Tento stavební objekt překládá stávající silnici I/34 v místě mimoúrovňového křížení s novou trasou v délce cca 500 m. Objekt je situován do úseku, který kraj Vysočina v budoucnu převezme do svého vlastnictví dle výše uvedeného usnesení zastupitelstva kraje a nejedná se tedy o převzetí dalšího úseku vyřazované silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout bezúplatně nabýt stavební objekt C 112 Přeložka stávající silnice I/34, který je součástí stavby I/34 Ondřejov – Pelhřimov. Na základě kladného rozhodnutí zastupitelstva kraje vydá kraj Vysočina závazné prohlášení, kterým se zaváže, že nejpozději do 3 měsíců od doručení písemné výzvy ŘSD ČR převezeme do svého vlastnictví tento stavební objekt.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0666/17/2008/ZK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt stavební objekt C 112 Přeložka stávající silnice I/34, který je součástí stavby I/34 Ondřejov – Pelhřimov, do vlastnictví kraje Vysočina po dokončení stavby „I/34 Ondřejov – Pelhřimov“, jejímž investorem je Ředitelství silnic a dálnic České republiky.
ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

bezúplatně nabýt stavební objekt C 112 Přeložka stávající silnice I/34, který je součástí stavby I/34 Ondřejov – Pelhřimov, do vlastnictví kraje Vysočina po dokončení stavby „I/34 Ondřejov – Pelhřimov“, jejímž investorem je Ředitelství silnic a dálnic České republiky.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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