ZK-04-2008-37

Poskytnutí dotací obcím z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření v kapitole Regionální rozvoj 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): D. Kratochvílová
předkládá: M. Černá


Popis problému:

Jedná se o přidělení dotace přijatým žádostem dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina.

 Usnesením č.  0035/01/2008/ZK ze dne 12. 2. 2008 ( „Zastupitelstvo kraje
schvaluje "Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina" dle materiálu ZK-01-2008-32, př. 2.“) schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina ( dále jen „Zásady“). Zásady byly vyhlášeny a žádosti o dotaci jsou přijímány na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“). 

Žádosti, které jsou v tomto materiálu předloženy, byly ORR předloženy k uzávěrce 16. 5. 2008. 

Všechny žádosti byly posouzeny z hlediska jejich úplnosti a splnění podmínek formálních kriterií a kritérií přijatelnosti, stanovených Zásadami. Na základě tohoto posouzení byl vytvořen seznam žádostí obcí, které splnily všechny podmínky stanovené Zásadami, a mají tudíž nárok na poskytnutí dotace v roce 2008. 

Soupis žádostí obcí a krátká anotace akcí je uvedena v materiálu ZK-04-2008-37, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout poskytnout neinvestiční dotace obcím na podporu naplňování a propagace místní Agendy 21 a Zdraví 21 dle seznamu uvedeného v materiálu ZK-04-2008-37, př. 1. Rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje je v souladu s § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Celková výše finančních prostředků alokovaná na Zásady, v kapitole rozpočtu Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje,  je 3 000 tis. Kč, celková výše dotací nárokovaných již schválenými žádostmi činí 921 638,00 Kč. Celková výše dotací nárokovaných obdrženými žádostmi obcí k uzávěrce 16. 5. 2008 je 119 640,00 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Regionální rozvoj – Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje byla schválena částka 3 000 tis. Kč určená na poskytování dotací obcím v rámci sítě zdravých měst dle Zásad zastupitelstva kraje.
Usnesení č. 0712/18/2008/RK

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit seznam akcí navržených k podpoře dle materiálu RK-18-2008-18, př. 1;

· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje v celkové výši 119 640 Kč příjemcům dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina na realizaci akcí dle materiálu RK-18-2008-18, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· schválit seznam akcí navržených k podpoře dle materiálu ZK-04-2008-37, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje v celkové výši 119 640 Kč příjemcům dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina na realizaci akcí dle materiálu ZK-04-2008-37, př. 1.
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