ZK-04-2008-47

Žádost o poskytnutí podpory projektu II/360 Štěpánovice - Vacenovice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval: R. Handa
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Materiál se předkládá zastupitelstvu kraje z důvodu kompletace příloh k žádosti o podporu projektu „II/360 Štěpánovice - Vacenovice“ do Operačního programu Evropská územní spolupráce spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.

Předfinancování tohoto projektu je zajištěno usnesením zastupitelstva č. 0124/02/2007/ZK.

„Operační program Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ (dále jen „Program“) podporuje realizaci projektů s přeshraničním dopadem v česko-rakouském příhraničí. Na území České republiky jsou podporovaným územím kraje Vysočina, Jihočeský a Jihomoravský. Program zajišťuje spolufinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 90% (85% Evropský fond pro regionální rozvoj - ERDF, 5% státní rozpočet České republiky). Prioritní osa 2 – Regionální dostupnost a udržitelný rozvoj, Oblast podpory 2.1 – Doprava a regionální dostupnost umožňuje výstavbu a modernizaci dopravní infrastruktury s důrazem na zlepšení kvality spojení příhraničního regionu. Celková alokace na prioritní téma Regionální/místní komunikace na sedm let činí 12 682 779 EUR z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Alokace není striktně rozdělena mezi jednotlivé kraje, ale bude předmětem volné soutěže mezi všemi potenciálními žadateli. Nejzazší termín pro předložení žádosti hodnocené ještě v roce 2008 je 10. září.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dohodu dle materiálu ZK-04-2008-47, př. 1. Rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci je v souladu s § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje podporuje záměr ODSH předložit projekt II/360 Štěpánovice - Vacenovice do Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. Připravovaný projekt je v souladu s oblastí podpory 2.1 Doprava a regionální dostupnost.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0702/18/2008/RK ze dne 3. 6. 2008 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v programu  „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ dle materiálu RK-18-2008-09, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít „Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 - 2013“ dle materiálu ZK-04-2008-47, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 10. 9. 2008
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