ZK-04-2008-57

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dotace Horáckému fotbalovému klubu Třebíč, o. s. na spolufinancování akce „vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): V. Prokop, P. Panovec, V. Krčál

předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Horácký fotbalový klub Třebíč, o. s. (dále jen HFK Třebíč) požádal kraj Vysočina dne 13. 5. 2008 o poskytnutí dotace na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734 (viz materiál ZK-04-2008-57, př. 1) v maximální výši 7 mil. Kč jako rovnocenný podíl s městem Třebíč. 

K žádosti bylo doloženo i prohlášení ČSTV o přidělení finančních prostředků ve výši 10 mil. Kč z dotací MŠMT (viz materiál ZK-04-2008-57, př. 2) a usnesení 11. zasedání zastupitelstva města Třebíč ze dne 17. 4. 2008 o zajištění finančních prostředků z rozpočtu města v maximální výši 7 mil. Kč (viz materiál ZK-04-2008-57, př. 3).

Žadatel zároveň předložil výpis z katastru nemovitostí, snímek katastrální mapy a nájemní smlouvu uzavřenou mezi HFK Třebíč a správcem nemovitosti (viz materiál 
ZK-04-2008-57,př.4) a rozpočet stavby (viz materiál ZK-04-2008-57, př. 5). Předpokládaný začátek realizace projektu byl stanoven na červen 2008 a ukončení musí být nejpozději do 30.11.2008 (tento termín je určen ČSTV Praha). Celkové náklady na výstavbu jsou v této žádosti plánovány ve výši 23 500 125,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vedle atletického areálu v Jihlavě, biatlonového areálu v Novém Městě na Moravě,  fotbalového stadionu FC Vysočina v Jihlavě, hasičského sportovního a soutěžního areálu v Petrovicích, kuželny v  Pelhřimově a dalších měst se Třebíč může stát dalším městem, ve kterém se kraj Vysočina podílí na rekonstrukci nebo výstavbě významného sportoviště.

Vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734 je projekt nadregionálního významu, který  přesahuje hranice města Třebíč. 

Na realizaci podobných projektů se kraj Vysočina do současné doby finančně podílel při splnění následujících podmínek:

1) Projekt má nadregionální charakter

2) Příspěvek kraje je poskytován  maximálně v polovině celkové výše nákladů projektu a to až po ukončení projektu (etapy projektu) a prokázání zaplacení všech faktur investorem

3) Projekt je podpořen krajským orgánem v dané oblasti i jeho nižšími složkami

4) Realizace projektu je prospěšná pro rozvoj i propagaci kraje

Po prostudování všech doložených materiálů (viz ZK-04-2008-57, př. 1-4) konstatuje OŠMS v případě předloženého projektu splnění všech 4 podmínek v následující míře:

1) Projekt je nadregionálního charakteru

2) Celkové náklady na projekt jsou ve výši 23 500 tis. Kč, požadavek na kraj je ve výši  max. 7 000 tis. Kč jako rovnocenný podíl s městem Třebíč

3) Projekt má podporu Krajského fotbalového svazu kraje Vysočina i ČMFS (viz materiál ZK-04-2008-57, př. 6)

4) Projekt je prospěšný pro rozvoj i propagaci kraje

Z těchto důvodu navrhuje OŠMS poskytnout HFK Třebíč dotaci na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734

OŠMS dále doporučuje dohodnout s HFK Třebíč prezentaci Vysočiny, která bude spojena s realizací rekonstrukce.

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2008 je s touto akcí počítáno v kapitole Školství, mládeže a sportu v dalších možných požadavcích. 

Návrh smlouvy o poskytnutí dotace - viz ZK-04-2008-57 př. 7

Krajem zřizovaná Střední průmyslová škola Třebíč, Manželů Curieových 734, bude užívat předmětné hřiště na základě uzavřené smlouvy o výpůjčce (viz materiál ZK-04-2008-57. př. 8)

Stanoviska:

Rada kraje

Projednala dne 10. 6. 2008 a schválila usnesení č. 0789/19/2008/RK:
Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci  Horáckému fotbalovému klubu Třebíč, o. s., Janáčkovo stromořadí 158, 674 01 Třebíč, IČ 43371736, na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734 ve výši podílu města Třebíč, maximálně však  7 000 tis. Kč ;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 7 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 7 000 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace Horáckému fotbalovému klubu Třebíč, o. s., Janáčkovo stromořadí 158, 674 01 Třebíč, IČ 43371736 na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734;
pověřuje

odbor sekretariátu hejtmana projednat s Horáckým fotbalovým klubem Třebíč, o. s.  možnosti prezentace kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci  Horáckému fotbalovému klubu Třebíč, o. s., Janáčkovo stromořadí 158, 674 01 Třebíč, IČ 43371736, na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734 ve výši podílu města Třebíč, maximálně však  7 000 tis. Kč;

· schvaluje rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 7 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 7 000 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace Horáckému fotbalovému klubu Třebíč, o. s., Janáčkovo stromořadí 158, 674 01 Třebíč, IČ 43371736 na vybudování fotbalového hřiště s umělým trávníkem III. generace v Třebíči, na ul. Manž. Curieových 734.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 8
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