Zastupitelstvo kraje Vysočina
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V rámci samostatné působnosti kraje podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, podle § 181 odst. 1 písm. a) a § 181 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), a § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, vydává kraj Vysočina

Rozhodnutí

o rozdělení příspěvkové organizace

1.
Rozdělovaná organizace:

Název organizace:
Střední škola stavební Jihlava

Sídlo organizace: 
Žižkova 20, Jihlava

IČ:
60545267


Vyčleňovaná část:
„úsek dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků-Pedagogické centrum Vysočina“ – organizační útvar rozdělované organizace zajišťující činnost školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a školského účelového zařízení-střediska služeb školám.

2. Přejímající organizace


Název organizace: 
Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace


Sídlo organizace:
Žižkova 20, Jihlava

IČ:
75140349

2. Datum rozdělení:

1. 1. 2009.

3. Forma rozdělení:

Rozdělovaná organizace tímto rozhodnutím o rozdělení nezaniká. Vyčleňovanou část rozdělované organizace dnem účinnosti tohoto rozhodnutí přejímá přejímající organizace.

4. Rozsah přecházejících práv a závazků:

a. Práva a závazky rozdělované organizace podle přílohy č. 1 tohoto rozhodnutí, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů podle písmene b), přecházejí dnem rozdělení na přejímající organizaci.

b. Na přejímající organizaci přechází v souladu s ustanovením § 338 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, dnem 1. 1. 2009 práva a povinnosti z pra​covněpráv​ních vztahů zaměstnanců rozdělované organizace zařazených k výkonu práce do vyčleňované části rozdělované organizace, kteří k 31. 12. 2008 plnili úkoly při zajišťování činnosti školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků nebo školského účelového zařízení-střediska služeb školám, včetně těch zaměstnanců rozdělované organizace zařazených k výkonu práce do vyčleňované části rozdělované organizace, jimž svědčí důležitá osobní překážka podle § 191 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, v platném znění.

5. Účinnost rozhodnutí:

Rozhodnutí nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2009.

6. Doložka:

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo o rozdělení příspěvkové organizace usnesením xxxx/04/2008/ZK dne 24. 6. 2008.

 V Jihlavě dne XX. X. 2008 


Miloš Vystrčil


hejtman kraje

Příloha č. 1 Rozhodnutí o rozdělení příspěvkové organizace

Tato práva a tyto závazky rozdělované organizace přecházejí na základě rozhodnutí učiněného v souladu s § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, dnem rozdělení na přejímající organizaci:

1. práva a závazky ze smluv o výpůjčce na odloučená pracoviště PC Vysočina a dalších smluv

· smlouva o výpůjčce mezi rozdělovanou organizací a Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou, Školní 764, Humpolec, IČ 62540050, ze dne 10. 3. 2008, jejímž předmětem je výpůjčka nebytových prostor za účelem činnosti Pedagogického centra Vysočina (smlouva č. 23/08 PCV-smlouvy4.pdf);

· smlouva o vzdělávání mezi rozdělovanou organizací a Univerzitou Hradec Králové–Pedagogickou fakultou, Rokitanského 62, Hradec Králové, IČ 62690094, ze dne 10. 3. 2008, jejímž předmětem jsou programy celoživotního vzdělávání: Učitel střední školy, Učitel odborného výcviku a Učitel praktického vyučování nebo Vychovatel a pedagog volného času (smlouva č. 14/08 PCV-smlouvy-DPS.pdf).

2. práva a závazky z akreditace vzdělávací instituce a akreditace vzdělávacích programů

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 24 483/2005-25 datované dne 17. 10. 2005, o udělení akreditace „k provádění vzdělávacích programů akreditovaných pro účely zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů“, s platností do 10. 1. 2011 (PCV-akreditace1.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 34 757/2005-25-436 datované dne 14. 3. 2006, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „studium k výkonu specializovaných činností – tvorba a následná koordinace ŠVP“, „studium k výkonu specializovaných činností – koordinace v oblasti ICT“, „metodická podpora učitelů v kraji Vysočina“, „studium k výkonu specializovaných činností – specializovaná činnost EVVO“, „studium pro ředitele škol a školských zařízení“, „tradičně netradiční – netradičně tradiční výuka fyziky“, „studium k výkonu specializovaných činností – prevence sociálně patologických jevů“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 13. 3. 2009 (PCV-akreditace6.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 15 953/2006-25-288 datované dne 11. 7. 2006, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „projektový manažer a fundraising na školách“, „učitel-lektor“, „střední odborné vzdělávání a trh práce“, „konzultační podpora při tvorbě a zavádění ŠVP ZV“, výchovný poradce dle nových trendů v ZŠ a SŠ“, „antistresový program pro pedagogy“, „školní vzdělávací program a kritické myšlení v MŠ“, „pracovně právní vztahy v praxi školy“, „školní družina a plánování její činnosti v souladu s RVP“, „metodický kurz pro instruktory školního lyžování – základní kurz“, „metodický kurz pro instruktory školního lyžování – doškolovací kurz“, „angličtina do třetích ročníků ZŠ“, „kurz anglického jazyka – program jazykové a metodické přípravy učitelů“, „celoroční kurz německého jazyka“, „nová maturita – obecný modul“, „nová maturita – český jazyk“, „nová maturita – cizí jazyky“, „nová maturita – matematika“, „nová maturita – fyzika“, „nová maturita – dějepis“, „nová maturita – chemie“, „nová maturita – občanský a společenskovědní základ“, „nová maturita – informačně technologický základ“, „nová maturita – zeměpis“, „nová maturita – biologie“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 10. 7. 2009 (PCV-akreditace7.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 28 232/2006-25-637 datované dne 15. 2. 2007, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „alternativní metody výuky na základních školách“, „matematická mozaika aneb aktivní učení v praxi“, „studium pedagogiky“, „podpora správného vývoje řeči a logopedické prevence“, „profesní, osobnostní a sociální rozvoj se zaměřením na tvorbu kurikula“, „psychologie osobnosti – cesta k hlubšímu poznání dítěte“, „výtvarné činnosti – prostředek k hlubšímu prožívání dětí“, „hudba kolem nás“, „netradiční pohybové aktivity a duševní zdraví“, „předmatematické představy dětí v MŠ“, „respektovat a být respektován“, „týmová spolupráce efektivní tým“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 14. 2. 2010 (PCV-akreditace8.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 23 433/2006-25-483 datované dne 6. 11. 2006, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „evaluace ve škole“, „jak snáze naplňovat požadavky RVP I. – modul A“, „čtením a psaním ke kritickému myšlení (RWCT) – základní kurz“, „od skupinové práce ke kooperaci“, „podmínky pro rozvíjení klíčových kompetencí“, „projektové vyučování na ZŠ“, „speciální pedagogika – cyklus seminářů“, „spolupráce učitelů při tvorbě ŠVP“, „tvořivá matematika“, „výuka chemie v reálných podmínkách ZŠ“, „cyklus – nové trendy ve výuce anglického jazyka“, „cyklus – nové trendy ve výuce francouzského jazyka“, „cyklus – nové trendy ve výuce německého jazyka“, „bezpečnost a ochrana zdraví při práci ve školách a školských zařízeních“, „metody práce, průpravná cvičení a hry v hodinách bruslení“, „e-learning“, „ochrana obyvatelstva a krizové řízení ve školách a školských zařízeních“, „přes most minulosti k pochopení současnosti“, „rozvoj pěveckých a doprovodných dovedností učitelů HV“, „RVP a průřezová témata: mediální výchova, tvůrčí psaní, RVP a výuka češtiny“, „cyklus metodicko-didaktických seminářů německého jazyka“, „rozvoj školy“, „práce s veřejností – public relations pro školy a školská zařízení“, „projektový manažer a fundraiser na školách“, „vzdělávání ředitelů škol a školských zařízení“, „jak snáze naplňovat požadavky RVP II. – modul B“, „jak snáze naplňovat požadavky RVP III. – modul C“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 5. 11. 2009 (PCV-akreditace9.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 4714/2007-25-116 datované dne 27. 2. 2007, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „tvořivá dramatika v životě MŠ“, „cesty k tvorbě ŠVP na ZŠ“, „možné přístupy současného vzdělávání dětí předškolního věku“, „rozvoj mentorských a tutorských dovedností učitele“, „rozvoj krizově-intervenčních kompetencí učitelů a poskytování sociální opory“, „plánování a podpora profesionálního rozvoje učitelů“, „průřezová témata ve výuce chemie v základním vzdělávání“, „modely jednání se žáky s poruchami chování na středních školách“, „cesty k tvorbě ŠVP na SŠ“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 26. 2. 2010 (PCV-akreditace10.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 15 899/2007-25-383 datované dne 21. 8. 2007, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „průřezová témata – environmentální výchova“, „tvořivá hra v MŠ a její začlenění do vzdělávacího procesu“, „činnostní pojetí vyučování na ZŠ“, „interaktivní tabule (dále jen IAT) ve výuce“, „zážitková pedagogika I“, „zážitková pedagogika II“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 20. 8. 2010 (PCV-akreditace11.pdf);

· rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 27 449/2007-25-607 datované dne 11. 1. 2008, o udělení akreditace k provádění těchto vzdělávacích programů: „průřezové téma – osobnostní a sociální výchova“, „hodnocení dětí v MŠ“, „skupinová práce krok za krokem“, „prevence sociálně patologických jevů v MŠ“, „konzultační činnost k tvorbě ŠVP na SOŠ a SOU“, „jak si ověřit, zda náš ŠVP odpovídá požadavkům stanoveným RVP PV“, „jak provádět autoevaluaci v MŠ využívajících Kurikulum podpory zdraví v MŠ“ a vydávání osvědčení o jejich absolvování, s platností do 10. 1. 2011 (PCV-akreditace12.pdf).
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