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Úvodní scénář nových expozic Muzea Vysočiny Třebíč
Motto:

Ve světle mezinárodního srovnání se potvrzuje trvající vysoká popularita muzeí - expozic nabízejících in situ exponáty či historická prostředí.  

Záměr. 

Nově pojednat návštěvní prostory Muzea Vysočiny Třebíč na zámku Třebíč. Sladit vztah expozice muzea a památkového objektu, dosáhnout hlubším propojením vyššího účinku emotivního, estetického, poznávacího, praktického. 

Popis současného stavu (2008)                                                                                                 

Muzeum se stalo uživatelem zámku Třebíč v roce 1945 (konfiskát) spolu s dalšími subjekty, postupně zůstalo v hlavní budově jediným. (Hlavní budova = v základě klášterní kvadratura + západní křídlo - Osovských; dále zámek.) Vývoji odpovídaly změny i současný stav využívání. Nyní všechna 3 podlaží zámku jsou využívána pro všechny složky činnosti MVT: expozice a výstavy, depozitáře, pracovny, dílny, sklady, navíc podkroví (depozitář). Ani jedna funkce není kryta optimálně, zato často na hraně užitelnosti. 

Expozice. Současné expozice nedovolují volit optimální témata v odpovídajících prostorách. Návštěvní trasy neumožňují žádoucí usměrnění pohybu návštěvníka, cirkulaci, ten se vrací po prohlídce cestou, jíž přišel. 

Oddíly - trasy.

 Nástup je situován od hlavního vstupu zámku (2. np.), tam též, složitě přes vnitřní (rajský) dvůr i přístup k pracovnám (sestup do 1. np. - výstup do 3. np.). U hlavního vstupu samostatný sál etnografie Podhorácka (80. l.min. stol., jediná nezastarala), ze schodiště odbočka na minerály Vysočiny (70. léta), následují Chráněná území Třebíčska z 90. let, expo obsahově i technicky použitelná i perspektivně. (Za nimi do 

r. 2007 výstavní oddíl Malá galerie (zrušena z nedostatku prostor). 

Hlavním schodištěm do 3. np. pokračují veřejné prostory přes torzo interiéru zámku - Předsálí a  Kamenný sál (víceúčelový, jednání, koncerty aj.). Následují Dýmky (1 sál); atraktivní exponáty, ale instalace ve vitrinách vysloužilých morálně i technicky. Vpravo - oddíl třebíčských betlémů, nosné téma, ale necitlivá vitrinová instalace (8 sálů, 70. l.,) zabíjí prostor s raně barokní štukaturou. Vlevo (na východ) expozice historická (3 sály) ústí do archeologické  (1 sál) - jde proti proudu času; návštěvník se touto trasou musí vracet. Výstavní mobiliář druhotně použit (70. l., Dělnické hnutí).  

Z rajského dvora (1. np.) přístup do expo Moravské vltavíny, prezentace z vynikající sbírky obsahově cenná, avšak instalace technicky neadekvátní. Rajský dvůr a křídlo ambitu (vltavíny) bez zapojení do souvislostí tvoří jen 2 fragmenty kláštera, ač potenciálně nejlépe přibližují atmosféru středověku. 

Depozitáře.

Jejich prostory jsou objemově přetíženy, bez možností racionální dislokace sbírek ani regulace klimatických podmínek, tj. nastavení a dodržování režimu, nemluvě o optimalizaci. 

Jmenovitě: 

Historický (3. np.) -  největší a nejobsáhlejší, obsahuje všehochuť sbírky: malba, plastika, militaria, dýmky, etnografie,hodiny, numismatika.

Prostor je přetížen, běžně téměř nekontrolovatelný, „nafukován“ mezipatry (lávkami obtížně přístupnými), vybavení (poč. 70. l.) zastaralé. Od severu kamenná stěna baziliky, proti prudké jižní slunce, topení - koncová větev ÚT: klimatické podmínky se daří s obtížemi stabilizovat. Přístupný přes expozice (Předsálí - Kaple). 

Tektity,  (3. np.) souvisí s pracovnou kurátora - v podstatě jen příruční místnost. 

Malba: (2. np.), klimaticky vyhovující, ale přetížený (obrazy, obrázky na skle, plastika, řemesla, depozita); přístup z veřejných prostor. 

Knihovna sbírková a studijní: 2 oddělené, na opačných stranách pracoviště dislokované části. Obtížné udržování klimatu (přesoušení). 

Sklad. Pro nastavení správného a průkazného skladovacího režimu zrušena r. 2007 výstavní prostora Malá galerie (chodba a sálek), použity regály zastaralé a nestabilní. 

Archeologie: (1. np.), obligátně regály vybavený, stabilizovaný prostor. 

Geologie (1. np.). Depozitář nevhodně situovaný - neodpovídá potřebám klimatického režimu. Vybaven dobře (prachotěsné skříňky). 

Spisy  a Fotoarchiv: (1. np.) 2 klimaticky regulovatelné místnosti, situované na opačných stranách diagonály objektu. 

Botanika, Zoologie, Textil, Dezinsekce - v podkroví; v létě až 27°C, relativní vlhkost kolísá 25-68%; podmínky neregulovatelné. Dva depozitáře, vstup do 2. přes první.  
Pracovny a dílny. (odborní pracovníci - OP). 

V podkroví umístěna dezinsekce, součást depozitáře (viz výše). 

3. np. - většina pracoven: 9 pracoven, 13 pracovníků; v přístěnku za expozicí umístěno stanoviště pro uklízečky. 

2. np. - pokladna (1 pokladní, 2 průvodci); knihovna: 1 knihovník; pro 2 OP (správce PC, lektorka) zabrána r. 2007 studovna. 

1.np. – zde dislokováni 4 OP ve 2 místnostech, kde ještě vyhrazena místa pro 2  další externisty.  Konzervační dílna obsazena 2 pracovníky. V suterénu dílna údržby s 1 dělníkem. Dané prostory nedovolují většinou pracoviště racionálně pojednat  (ze nestejných příčin: výška, světlo, separace, komunikace aj.).

Prostorové dispozice a plochy  - viz přílohy:

1. grafické znázornění současného stavu; 

2. porovnání stávajícího a plánovaného využití ploch

Poznámka.

MVT má depozitáře dislokovány také v Třebíči (v nemovitosti na ulici Cyrilometodějské; uložena řemesla, nábytek  stylový a lidový, stroje i výrobky, betlémy, cín, všeobecná sbírka) a v Moravských  Budějovicích (v zámku, majetek Města Moravské Budějovice; uložena část sbírky: řemesel a regionální materiál). 

Expozice – současný stav - jednotlivě

Třebíčské betlémy

Expozice třebíčských betlémů patří ke kmenovým v Muzeu Vysočiny Třebíč. Byla otevřena v roce 1965, v současnosti jsou exponáty vystaveny na třetím místě budovy zámku. Od roku 1965 byla rozšiřována, přitom přetrvávala její základní koncepce z roku 1965, tj. mohutné prosklené skříňové vitríny s nevhodným osvětlením. Betlémy byly původně součástí vánočního bytu, bývaly umísťovány na nejdelší stěnu, mnohdy nad postele   V současnosti je expozici vyhrazeno 8 průchozích sálů zhruba čtvercového půdorysu jihozápadního křídla zámecké budovy. První dva sály jsou o cca 1 metr delší, musely být do nich umístěny dva největší betlémy, konkrétně betlémy Antonína Čelouda a Adolfa Jelínka. I tak bylo nutno oba exponáty zkrátit. Vzhledem k povaze a postavení těchto exponátů v genezi třebíčského betlemářství expozice pro návštěvníka ani negraduje, ani není uspořádána chronologicky; návštěvník se s exponáty seznamuje v nahodilém pořádku.

V Třebíči bylo betlémářství silně rozšířeno, vznikaly zde stovky betlémů, v expozici jej jich vystaven zlomek. V průběhu doby došlo k posunu ve vztahu návštěvníků k jednotlivým betlémům, zmenšuje se počet těch, kteří poznali jednotlivé v rodině a získali k nim silný citový vztah.

Dýmky a kuřácké potřeby

Hlavním problémem stávající expozice je způsob instalace exponátů. Kromě celoprosklených vitrín, ve kterých jsou prezentovány dýmky včetně kuřáckých stolků, musely být při instalaci použity vitríny pro prezentaci dýmek nevhodné, ale pro muzeum tehdy dostupné. Jednalo se vitríny ze zrušené expozice o životě a díle 

V. Nezvala. Vitríny nebyly původně určeny k prezentaci trojrozměrných exponátů. Ani jejich způsob osvětlení není vyhovující. Osvětlení bylo konstruováno pro osvětlení plošných materiálů (fotografií a textů). Dostupnými možnostmi se muzejní pracovníci snažili tyto nevýhody překonat. Pro prezentaci dýmek byla využita pouze pohledová část vitrín (od cca 100 cm do 180 cm výšky). Ostatní plochy byly zaplněny doprovodnými prvky (obrazy, kopie a další). S vylepšením osvětlení se ale nemohlo udělat téměř nic. Všechny tyto negativní faktory ovlivňují i možnost zvětšení počtu prezentovaných předmětů. Po deseti letech existence byla v roce 2004 provedena její generální údržba (konzervátorské ošetření předmětů a vyčištění vitrín).
Historie a Archeologie.

Obě oddělení se vyznačují příznačnou snahou o zprostředkování dějin „Od Adama do současnosti“ (od Bacha po Vlacha), které ilustrují. Navíc ve vitrínovém pojetí i unikátní exponáty zanikají, splývají do šedivého neutrálního prostoru. Druhotně byl použit mobiliář, který byl navržen a užíván k prezentaci exponátů jiné povahy, převážně plošných. Nevhodné osvětlení podtrhuje předešlé.

Expozice minerálů a hornin

Expozice minerálů a hornin Třebíčska je zpracována podle návrhu akademika Jaromíra Koutka. Většina ukázek je umístěna v nástěnných vitrínách, kde jsou vzorky rozděleny podle toho, na jaké typy hornin jsou vázány jejich výskyty. Ukázky hornin větších rozměrů jsou umístěny volně.

Současná expozice minerálů a hornin již neodpovídá dnešním požadavkům kladeným na expozice geologického charakteru. Udržuje se jen z piety vůči akad. Koutkovi, který byl významnou osobností české geologie a narodil se v Třebíči.

Zastaralá koncepce, která vychází ze současných horninových typů a nebere ohled na geologický vývoj oblasti a geologické jednotky, které jsou jeho výsledkem.

Vystaveny jsou pouze ukázky nerostů a hornin se základními popisy, chybí podrobnější textové materiály, fotografie, mapy atd.

V současnosti je expozice průchozí, prohlídka pokračuje do expozice chráněných území, která na ni prostorově navazuje. Rozmístění výstavních vitrín a panelu s geologickou mapou oblasti tomu neodpovídá.

Technické nedostatky – zastaralé výtvarné řešení, plastové popisky nelze doplňovat a obnovovat, vitríny nejsou prachotěsné, špatné osvětlení a jeho obtížná údržba. Vitríny jsou neadekvátním způsobem připevněny do stěn památkového objektu.

Expozice moravských vltavínů

Původní expozice moravských vltavínů pocházela z roku 1971 a její autorkou byla RNDr. S. Ondráčková ve spolupráci s akad. J. Koutkem a RNDr. K. Žeberou. V roce 1994 byla rekonstruována podle návrhu RNDr. S. Houzara.

Po stránce obsahové koncepce byla zpracována velmi moderně a přehledně a představuje komplexní pohled na problematiku tektitů. Odvozena je od ní i koncepce putovní výstavy moravských vltavínů.

Technická a výtvarná stránka však již nevyhovují. Od reinstalace se objevila navíc řada nových poznatků o vzniku a výskytu vltavínů a dalších tektitů, které v expozici nejsou zapracovány. 

Expozice je umístěna v architektonicky atraktivním prostoru, který se jeví jako součást jejího image.

Chráněná území Třebíčska

Obsahem expozice chráněných území je prezentace výjimečných lokalit formou barevných fotografií a naučných textů v kombinaci s trojrozměrným sbírkovým materiálem. Cílem bylo vytvoření expozice, jejímž prostřednictvím je podán ucelený přehled všech chráněných území Třebíčska. Seznamuje s významem a důležitostí těchto území, představuje typické zástupce flóry a fauny vyskytujících se na daném území.  Nepodává však ucelený obraz přírody jako takové, ať živé či neživé.

K výstavním účelům jsou využity převážně prosklené vitríny (v dolní části s úložným prostorem), prosklené pulty a nástěnné vitríny. Vitríny nejsou prachotěsné a jejich osvětlení je nedostatečné. V expozici je jediným interaktivním prvkem (hlasy  ptáků a obojživelníků) vitrína s imitací vodního ekosystému. Expozice již také překročila desetiletý cyklus obnovy.

Lidové umění Podhorácka

Oddělení vcelku zůstává působivé, zvl. díky stránce výtvarné, zato technicky dávno nevyhovuje. I když bylo upraveno vnitřní osvětlení vitrín a přebudováno osvětlení interiérové, není současná expozice osvětlena ideálně. Je zde nevhodně použita podlahová krytina, koberec, při největší zátěži - velkém provozu v těsné blízkosti hlavního vchodu. 

Nové využití zámku - ideové zadání a prostorové dispozice

Hlavní budova zámku bude využita především pro veřejný provoz muzea - expozice, výstavy, akce a jiné prezentační aktivity; bude zde proto celé  provozně - propagační oddělení. Zámek jako sídlo muzea bude i dále sloužit vedení - ředitelství organizace.

Vnitřní provoz muzea.

Pro ten vyčleněno východní a jižní křídlo kvadratury. Přístup - ze schodiště /1.33/. Vstupní chodba /1.21/, nutná komasační a relaxační zóna bude sloužit i pro malé příležitostné výstavy - pro návštěvníky úřední části, nikoli pro turisty. Koridor jižního křídla / 1.18/ bude uvolněn a památkově sanována jeho historická výmalba. 

Sekce: zasedací místnost /1.22/, sekretariát /1.23/, ředitelna /1.24/, zázemí /1.32/, sociální zázemí (kuchyňka, sprcha,  2 WC) /1.26, 1.27, 1.28/, účtárna /1.25/, Programově-propagační oddělení (provozní a technické pracoviště) /1.20/, příruční sklad /1.19/.

Výstavní prostory a jiná prezentace

Pro krátkodobé výstavy , akce muzea a příslušná obslužná zařízení jsou vyčleňovány prostory v 1. np. (dle přístupu z 1. nádvoří = přízemí).  

Velké výstavy: Konírna /1.15/ má přístup z interiérů i z exteriérů zámku. Malé výstavy /1.02/, sál leží u hlavního vstupu do zámku. Multifunkční sál /1.14/, Sedlárna, bude sloužit přednáškám ap. a jako prostor pro práci s dětmi (herna atd.). Šatna a kavárna /1.04/ sousedí s prostorem WC /1.05, 1.06, 1.07, 1.08, 1.09/ a s restauračním zázemím - muzejní kavárnou „Café“. /1.11/. Rozvrh vychází ze situace a vhodně řeší celý komplex pro veřejný provoz, dovoluje i jeho souborné použití na jednu akci (veletrh muzeí).

Nové expozice    3. n.p.
Zámecká expozice.

Realizace tématu by měla v maximální míře spojit obsah expozice s místem a dát prostor působení génia loci. Z fragmentů zámku lze vytvořit účelný celek, vypovídající o historii při jejím synchronním vnímání - jako současnosti - navodit prožitek. Tomu bude sloužit jak historická výbava, sbírkové předměty muzea (ojedinělé výpůjčky), tak moderní prostředky, zajišťující jednak režim, jednak adekvátní zprostředkování. Oddíl expozice (Zámecká) vnější návaznosti logicky začleňují do návštěvní trasy celého objektu (Zámek). Vnitřně je traktován a gradován. Začíná již před vstupem do budovy, nástupem do areálu, přes 1. (čestné) nádvoří, pokračuje po dnešní trase; tu musí zdůraznit celkovým řešením prostoru i detaily (předměty) téma - zámek.   

Nástupní interiér reprezentačních prostor zámku.

Vestibul /1.01/, hlavní schodiště (do 3. np.) /1.03/ a Předsálí /2.01/. Instalace podpoří daný charakter, památková rekonstrukce „vyčistí“ prostor a monumentalizuje jej. Bude zde minimum prvků utilitárních  (služba, jen v případě nutnosti pak kasa) i sbírkových předmětů. Moderní gobelin (Láznička - symbolika Třebíčska) přesunout do vestibulu, na jeho místo v Předsálí umístit tropaion (bývalo tam); v balustrádě kulisa  (náznak) hudební produkce - instalovat soubor hudebních nástrojů („Hudebníci právě odešli“) ze sb. MVT (spinet, viola, trubka, lesní roh,basa, klarinet, housle).  Zvukový doprovod - hudba: Intráda... (obvykle hlasitá reprodukce).

Kamenný sál. /2.02/
Zde ústí architektonicky vzestupné řazení; původně byl obrazárnou předků, dnes s erbovní výmalbou. Využití bude víceúčelové (součást návštěvní trasy - koncerty). Možno vybavit přízedními konzolovými stolky (design moderní, či stylový) pro doprovodný, či aktuální obsah. Kamenným sálem skončí sled prostor, na jejichž podobě lze dělat pouze dílčí úpravy. Nutná je výměna židlí.

Sál předků. /2.03/

Rodová obrazárna Valdštejnů, hlavních reprezentantů. Velké i malé závěsné obrazy (sbírka MVT, 16 ks). Sbírkový nábytek: křeslo, stůl, truhly (2 - 3). Panelová stěna (sever - jih) naznačí historický půdorys a zvětší prezentační kapacitu. Registratura výsuvných okének s informacemi: obrazové, genealogické tabulky aj. ; 

Příběh: Listopad 1618 a Žerotín - jednání o válce, zamítnutí podpory českého povstání Moravou.  List - dopis J. J. Krnovskému - faksimile + německý text + český překlad , následně možno doplňovat dalšími kopiemi z bohaté korespondence.

Enfiláda jižního traktu křídla. /2.17, 2.16, 2.15, 2.14, 2.13 + 2.12/

Historické sály (4) + přístěnek (pro průhled enfiládou a do parku): 

Jídelna (cín, porcelán, keramika), 

Martův sál (militaria: cca 50 ks), 

Pánský sál (lov a koně, obrazy, zbraně, výstroj; 30 - 40  součástí),

 Kabinet (dokumenty, sbírky, kuriozity...- až 100 ks), zde možno cyklicky náplň obměňovat, 

Příběh (v přístěnku, epistolografie, Casanova...). 

Vybavení exponáty (ze sbírky MVT) dle zadání (viz), historický nábytek a obrazy (stoly 3, skleník 1, sekretáře 3, židle 10, truhly 3; obrazy - celkem 14. 

Prostor u oken určen aktivitám návštěvníka: 4x mobilní instrumenty k prohlížení souborů obrazových miniatur (veduty, obrazy bitev, lovy, jízda, odívání, stolování aj.), hledání tajemství i hrám (karty - Valdštejnovi přátelé x nepřátelé aj.).  

Příběhy v závěru: Třebíč a dopisy (poslední dopis Casanovy směřoval do Třebíče pí Stölzlové; Kateřina z Valdštejna - korespondence; Mozart, Beethoven...) - potřeba je funkční sekretář na dopisy. 

Umístit šatnu - umožnit návštěvníku přestrojit se za hraběte, hraběnku, myslivce, mnicha, vojáka aj...

Hudba - dle jednotlivých oddílů: Smetana: Valdštýnův tábor, barokní (Chytil táta sojku, halali aj. ), Beethoven: Valdštejnská sonáta, Bocccherini - Menuet aj.;  

Výhled do parku západním směrem. 

Enfiláda severního traktu křídla (západ - východ) - průhled až na konec křídla. /2.09 až 2.21/

Kapucínův pokoj s klauzurou. 

1 historický sál - s obrazovou instalací - náboženská tématika + portréty eremitů a církev. hodnostářů,

 2 přičleněné přístěnky (pro průhled enfiládou + klauzura); mobiliář: varhany – portativ, výpůjčka z MZM (nebo replika - možnost hrát, náklad 385 tis. Kč), klekátko, 2 židle; hudba: (baroko) mužský a chlapecký zpěv, varhany (dle kapucínské regule)

Obrazárna: 3 sály severního traktu, tematické celky dle výběru, možno obměňovat. Nejlepší obrazy ze sbírky: Itálie, Evropa (ostatní), 19. stol.

Obrazy: celkem cca 30 ks, grafika (rytiny, zasklené) cca 12 - 15 ks.

Knihovna (tč. není ); využít krčku /2.04/, opticky a pohybově důležitého. Kamuflovat (hřbety - tituly) monotematicky knihovnu, která zde bývala v 19. a 20. stol. 

Požadavky na realizaci: 

osvětlení  Historických sálů - repliky historických lustrů (4), Sál předků - světlo účelové, z římsy, (ta chybí, obnovit), bodové; Příběh (přístěnek) - dtto, z rampy - bodové + nástěnné svícny 4. Obrazárna - (místnosti voleny pro severní světlo); umělé: z rampy - římsy, základní + bodové.  

Mobiliář: umělé stěny, lehce demontovatelné, pro instalaci závěsného zařízení, pro výměnu obrazů a exponátů závěsných exponátů a zbraní. 

Historická kamna (2 ks), figurína (1 ks).

Zámecká expozice potřebuje vybavit odpovídajícím zastíněním – nejlépe vnějšími okenicemi. Potřebuje regulovat klimatické podmínky. 

Vybavit osobními sluchátky - zvukovým průvodcem pro celou trasu. 

V zámecké expozici budou průvodci (dozorci, uvaděči) oděni do livrejí. 

Poznámka: všech obrazů do expozice je cca 60. 

Dýmky a kuřácké potřeby.

Zásadní změna koncepce expozice dýmek a kuřáckých potřeb je ve snaze prezentovat předměty ze sbírky dýmek v co možná největším množství. K tomu směřuje i použití kapacitního historizujícího mobiliáře a vystavení předmětů způsobem otevřeného (zpřístupněného) depozitáře v tzv. kabinetu dýmek. Dojde ke sloučení předmětů ze stálé expozice a předmětů z putovní výstavy. Budou společně prezentovány v prosklených sektorech mobiliáře (v případě realizace výpůjčky putovní výstavy bude tato část vyjmuta a po ukončení výpůjčky opět vrácena) a depozitní část sbírky bude uložena v uzamykatelných, neprosklených dílech mobiliáře, v jeho dolních sektorech (kde bude umožněn přístup a prohlídka na požádání, předpokládá se badatelský zájem). Jednotlivé soubory dýmek budou instalovány na přehledných poličkách v seskupeních v jedné a dle velikosti souboru až dvou vitrínách. Bude dodrženo rozdělení materiálové - hliněné a repliky indiánských, porcelánové, z mořské pěny, dřevěné, z jiných materiálů, orientální (vodní) a současné. Dále bude instalováno - něco o tabáku a spolkový kuřácký stolek.

Pro zatraktivněné expozice bude k dispozici i interaktivní koutek – kuřácké posezení v křesle „Sherlocka Holmse“ u kachlových kamen, kde bude mít návštěvník možnost sám sebe za poplatek vyfotografovat s replikou dýmky z kolekce firmy Peterson z irského Dublinu (dýmky z kolekce Sherlock Holmes jsou předmětem sběratelských vášní) a fotografii si odnést. Kuřácký koutek bude situován u prosklených dveří a okna umožňujících pohled přes balkónek do vnitřního nádvoří zámku a na baziliku sv. Prokopa. Historizující kompozici expozice bude dotvářet a umocňovat napodobenina kazetového stropu. Ten bude v jedné své části zakrývat a zároveň umožňovat transport židlí z Kamenného sálu otvorem ve stropě na půdu zámku (projednáno na základě vyhodnocení provedených sond v novodobém stropě s orgány památkového dozoru). Expozicí budou návštěvníka provádět jednoduché souborné popisky ve více jazykových mutacích. V plánu je také vydání tištěného katalogu sbírky dýmek a kuřáckých potřeb.

Požadavky na realizaci: 

historizující osvětlené vitríny, restaurovaná kachlová kamna, křeslo, figurína, fotoautomat, panely pro grafiku a texty, kazetový strop, osvětlení, zamezení UV záření (nejlépe vnějšími okenicemi).

Moderní galerie (4 sály) /2.19, 2.20, 2.21, 2.22 + 2.34/

Moderní galerie je pojata jako pendant k historické části, zvl. Obrazárně, i v zrcadlové poloze na ose enfilády. Prezentace jde po vybraných problémech moderního umění explikovaných na díle autorů.

Poezie pro všechny smysly - V. Nezval a V. Nikodem /2.19/

Poezie slovesná je inspirována vizuálními vjemy. Od obrazů básnických Nezval přikročil k vlastní malířské tvorbě. Lépe než on reprezentoval jeho představy V. Nikodem. Sbírka obrazů od obou v MVT je ojedinělá. 

Obrazy - originály: 30 - 40 od 2 autorů (malé rozměry); kresby a písemnosti (horoskop + zápisky) - výpůjčka, nebo repliky. Rukopisy  Nezvala a Nikodema - originály, nebo faksimile. 

Exponáty: Sbírka MVT + doplňky z PNP v Praze, ev. repliky: kresby a písemnosti.

Fotografie Nezvalovy - objev posledních let - výpůjčky nebo repliky.

Požadavky na realizaci:

panely v prostoru - architektonické řešení; závěsné zařízení; pultové vitriny podél stěn; osvětlení - z rampy + bodové; 

multimediální informační systém (plochá obrazovka + terminál počítačové sítě);

zvukové nahrávky: Nezval - zpěv  + hudba + recitace (nákup licence).

Literatura a výtvarné dílo: Emanuel Ranný /2.20/

Tvorba současníka je inspirována velkými díly slovesnými (Poe, Skácel, Deml, Kundera, Diviš, Novák, Hilský aj.); grafika  monumentalizována - vtom má světový primát.

Exponáty: cca 12 velkých a středních závěsných obrazů - grafika pod sklem, 

menší grafické soubory - pod sklo; knihy: s grafickým doprovodem, bibliofilie. 

Sbírka MVT (suché jehly, litografie, knihy) + výpůjčka od autora (oleje).

Požadavky na realizaci:

panely v prostoru - architektonické řešení; závěsné zařízení; pultové vitriny podél stěn - ilustrovaná literatura (Skácel, Diviš, Deml, Poe, Kundera, Hilský...);

osvětlení - z rampy + bodové;

multimediální informační systém (plochá obrazovka + terminál počítačové sítě).

Vyhlídka - Ohlédnutí /2.21/

Vyhlídka - prezentuje se samo město Třebíč - in situ, jako vizuální zážitek; vyústění enfilády ( přes 11 místností, cca 80 m – unikát). Všechna okna jižního a východního  traktu budou zastíněna vnějšími dřevěnými okenicemi. Pouze v této místnosti budou okenice otevírány pro výhled. 

Téma (vlast) a jeho uchopení tvůrcem - v poloze poznávací, estetické, praktické.

Exponáty: 

1) Karel st. z Žerotína - busta (Luboš Lacina, Velká Bíteš) - zakoupit, 

2) Jan Amos Komenský - busta (kopie bude zakoupena)

3) Židé - 2 plastiky (Josef Klimeš, výpůjčka z HGVU Nové Město n.M.)

4) 15. březen 1939 -  plastika (Jaroslav Šlezinger, výpůjčka z HGVU Nové Město 

     n.M., nebo pořídit vlastní  autorský odlitek)

5) Snímání s kříže -  reliéf (Jiří Marek, model ve dřevě, ve sb. MVT)

6) Emblémy – monumentální nápisy: 

    J. A. Komenský: De origine baronum a Zierotin  (1616 – 1618, spis ztracen)

    J. A. Komenský: de antiquitatibus Moraviae  (1616 – 1618, spis ztracen)

7) Komenského mapa Moravy /1626/ (cestou z Náměště do Bílé Třemošné) 

8) Fotokopie – zakladatelé muzea, zakládací listiny Muzejního spolku v Třebíči 

Požadavky na realizaci:

Dalekohled - k výhledu na historické jádro města; stůl (velký), s orientovaným plánem Třebíče pod sklem a se stavebnicí ke hře na rekonstrukci Třebíče 

multimediální informační systém (plochá obrazovka + terminál počítačové sítě).

Josef Kremláček /2. 22 /

Prezentovat mnohostrannou tvůrčí osobnost v plné šíři (z Třebíč do světa, od betlémů k surrealismu, od ilustrace k volné tvorbě, od tradice k novému umění - reformátor podmalby, od archaismu k počátku nových forem, od náhody k objevům - dekalk a jeho role, Velký mystifikátor (Jusúf b. Alí, obchodník s velbloudy, Markoman), 

Exponáty: Sbírka MVT + výpůjčka od autora; mj. uplatnit obraz Založení kláštera,

objednat: jako monumentální exponát Kremláčkův betlém. 

Požadavky na realizaci:

Multimediální informační systém 

Kaleidoskop - mechanická hračka (symbolika: proměnlivost, cesta, tajemství)

Hrací prostor - dílna pro návštěvníka: vyrobte si betlém )kolorování, malování, stříhání… -vybavit – pracovní stůl, 2-3 sedačky, náčiní..../ 

Třebíčské betlémy / 2.26 až 2.31 a 2.34 až 2.36/

Posun ve vnímání návštěvníků dovoluje návrat k ideji původní expozice z r. 1965, kdy tvořila logický celek, který pro návštěvníka gradoval v tom smyslu, že se na jejím začátku seznámil s řemeslnickou dílnou, následoval nejstarší betlém. Prohlídka končila pohyblivým betlémem, ten sice vybočuje z formy třebíčského betlému, nicméně pro většinu návštěvníků představuje vrchol. 

V nové expozici - v její souvislé části - se návštěvník seznámí s nejstaršími betlémy z 1. poloviny 19. století, následně s vrcholným betlémem Antonína Čelouda. V dalším sále bude vystaven betlém s propracovanými detaily – bude se střídat betlém Adolfa Jelínka a Jindřicha Mládka. V následujících dvou sálech se budou obměňovat další betlémy. Mimo bude umístěn mechanický betlém, návštěvník z expozice přejde do navazující části, kde bude světnička – dílna s betlémem. Z ní přejde do etnologické části expozic.   

Počet velkých trvale vystavených betlémů bude redukován, vystaveny budou ty, které vyhoví estetickým nárokům dnešního diváka. Betlémy budou obměňovány.

Požadavky na realizaci:

Změna koncepce osvětlení. Je potřeba exponát rovnoměrně osvětlit a nepřesvětlit. Exponáty umístit do vitrín, které budou umožňovat snadnou manipulaci s exponáty (nezbytné pro výměnu exponátů).

Využít „hluchá“ místa, např. pod betlémem, k uložení doplňkových exponátů s betlémářskou tématikou – mohou být přístupné jen menším skupinkám doprovázeným průvodcem.

Betlémářství v plné šíři prezentovat interaktivně v multimediální formě. 

Etnologie /2.37 - 2.40/

Sled místností, kdysi tzv. Černá chodba, ústící do tzv. Císařského pokoje. Prezentace naváže na problematiku betlémářskou, jež je součástí, a rozšíří pohledy na ni. Ukáže segmenty ze života v městě a regionu, pohledy na svět, cesty do světa, vlivy na domov, stopy rodáků ve světě... Expozice bude modelována na základě příslušných sbírek MVT.

Kaple /2.44/

Vyústění návštěvní trasy v prostoře, která prezentuje „sám sebe“ - středověkými malbami a vhodně instalovaným krucifixem. Zůstane prázdná. Jen příležitostně bude používána pro krátkodobé solitérní výstavy. 

Požadavky na realizaci:

modely staveb, výstavní závěsné zařízení, výstavní podstavce, mobilní osvětlovací systém, prostředky k regulaci klimatických podmínek, zastínění proti jižnímu slunci (okna do Rajského dvora). 

Výstupy prezentace v multimediální formě a interaktivní prvky.
Popis 2. np. 

Viz  str. 6   Vnitřní prostor muzea.

                  Výstavní prostory muzea a jiná prezentace

Nové expozice 1. n.p.

Klášter 

Jižní ambit / 0.20, 0.21, 0.22/

Nejkrásnější nechrámová prostora objektu, torzo kláštera, je ideální pro expozici sama sebe jako památky a pro prezentaci starší, historie Třebíče (milníky: 1101, 1335, 1468, 1556, případně až 1628/9).

Exponáty: 

Sochy: skulptury – plastiky (ze sb. MVT), v prostoru i na stěnu (krucifix), střídmě. 

Kopie (faksimile): listiny (SOkA Třebíč a MZA v Brně), knihy -rukopis Žaltář Petra Freytaga (orig. v Uppsale, Švédsko). Reprodukce - výběr z: iluminovaného rkp. - Legenda sv. Hedviky (1451 P. Freytag - Ant. Hornig, Vratislav; Vratislav, univ. knihovna IV F 192). Doklady o výzkumu -  základy kostela sv. Benedikta (2006),

axiální řezy - vývoj objektů areálu zámku, dle etap, model areálu (opatství – zámek), 

Odraz objektu jako symbolu v umělecké tvorbě – obrazy zámku a baziliky.

Vstup /0.17/

Kopie středověkých maleb a skulptur: Třebíčská huť v okolí (Dalešice, Měřín), autoři kopií J. Kremláček, L. Bartůněk. (MVT)

Prostor /0.18/

Vytvořit modelově mauzoleum buď ve zvláštním prostoru nebo scelit s ambitem

Náhrobky Osovských a kamenné fragmenty další

Požadavky na realizaci:

Otáčecí čtecí zařízení - osa vodorovná, police pohyblivé (vzor: Nová Říše, Lambach)

středověké lavice a psací pulty ( - usednout, rozjímat, poslouchat, kreslit  i hrát…), model zámku s podstavcem, speciální vitríny pro plastiky, osvětlení

Rajský dvůr: Vnitřní nádvoří /sine dat/

Po důkladné rekonstrukci zapojit jako jeden z článků řetězce: bazilika - krypta - rajský dvůr - ambit. 

Prosadit vazby i na expozice přírodovědné (architektonický tvar, obsahová spojení). Výstavní akce exteriérové. Klidová zóna.

Vstup a Sklep /0.05 přes 0.03/

Sklep pod vnějším nádvořím  a vstup k němu: použít pro hru -  na půdorysu středověku lze vždy nalézt tajemství („klášterní“) a  cestu za ním, včetně

klášterní kuchyně; tato  výrazná atrakce  zatím chybí. 

Požadavky na realizaci:
Repliky nářadí a nádobí použitelné k manipulaci a ke hře, historizující zařízení kuchyně, adekvátní osvětlení.

Moravské vltavíny  / 0.14, 0.15 a 0.16/
Cílové skupiny jsou obdobné jako u minerálů. Moravské vltavíny ovšem nejsou vzhledově tak atraktivní jako české. Jsou tmavší, v dopadajícím světle většinou černé a často mají i matný až zcela odřený povrch. Ke šperkovému zpracování většinou nejsou vhodné, jen výjimečně do netradičních moderních šperků a jen z některých nalezišť. Pro běžného laického návštěvníka by expozice omezená pouze na moravské vltavíny nebyla zajímavá, a to ani kdyby byly vystaveny po odborné stránce unikátní kusy. Proto je nezbytně nutné zachovat současnou koncepci komplexního pohledu na problematiku vltavínů a dalších tektitů a doplnit ji o nové poznatky, týkající se zejména impaktních procesů a nových nalezišť tektitů. Nezbytně nutné jsou poměrně podrobné vysvětlující texty a obrazové materiály. Trvalé vystavení si zaslouží také stále rostoucí kolekce přírodních skel jiného původu, která může být vhodným úvodem do problematiky tektitů, bude doplněna i skly umělými včetně archeologických nálezů a nejrůznějších užitkových i uměleckých předmětů ze skla, a tak vytvořit nenásilný přechod z historické části expozice v prostorech 0.17 až 0.22.

Prostor 0.14: Podstata a druhy skla. Ukázky skel přírodních i umělých.

Prostor 0.15: Vznik a vlastnosti tektitů. Ukázky hornin impaktních struktur, ukázky charakterizující vlastnosti tektitů.

Prostor 0.16: Druhy tektitů – české i moravské vltavíny, světové tektity (Asie, Austrálie, Amerika). Mapy a fotografie nalezišť a jejich geologické poměry. Doprovodné minerály.

Expozice  bude  doplněna  multimediálními informačními panely.

Požadavky na realizaci:

Prachotěsné vitríny s osvětlením (počet zatím není stanoven), panely na textové a obrazové materiály (pouze část možno na zadní stěnu vitrín), multimediální informační systém (plochá obrazovka + terminál počítačové sítě).

POZOR: Pro vltavíny (ale i další přírodní skla) je nejvhodnější měkké rozptýlené světlo, zvláště denní. Simulovat pomocí techniky. Ostré bodové světlo je vhodné pouze tam, kde chceme ukázat speciální optické efekty u některých druhů přírodních skel (např. tzv. duhové obsidiány).

Minerály a horniny /0.26/
Vychází z cílové skupiny, jíž je expozice určena. Ta je velmi různorodá, zahrnuje především:

- laické návštěvníky – ty zaujmou zejména vzhledově atraktivní ukázky krystalovaných nerostů a leštěných drahých kamenů;

- školní výpravy s odborným výkladem – zde je třeba základní přehled geologické stavby a ložisek nerostných surovin regionu, ukázky nejběžnějších druhů hornin a opět vzhledově atraktivní ukázky nerostů; 

- odbornou veřejnost – jsou to především sběratelé nerostů a amatérští zájemci o mineralogii, ty zajímají hlavně kvalitní ukázky minerálů z nalezišť v regionu

Expozice zahrne základní přehled geologie zájmové oblasti s ukázkami hornin a samostatné vitríny věnované nejzajímavějším nalezištím (skupinám nalezišť), které poskytují sběratelsky atraktivní ukázky, což jsou:

 - pegmatity (Dolní Bory, Cyrilov, Rožná, Dobrá Voda, Pokojovice atd.)

- lokality hadců (zejména Heřmanov, dále Mohelno, okolí Biskoupek, Hrotovic atd.)

- lokalita Třebíč – Borovina (krystalické vápence a erlány, pestré opály)

- minerály křemenných žil s ametysty (Bochovice, Hostákov, Valdíkov, Kojatín)

- minerály ložisek nerostných surovin s důrazem na ložiska uranových rud

Expozici doplnit geologickou mapou regionu, stručnými vysvětlujícími texty, fotografiemi a mapkami nalezišť. Do expozice zahrnout i oblast Žďárska a přilehlé části Jihlavska (musí být vymezena geologickými jednotkami, nikoliv územně-správními celky).

Požadavky na realizaci:

Prachotěsné vitríny s osvětlením (počet zatím není stanoven), nejlépe stojaté a nástěnné s možností umístit texty a obrazové materiály na zadní stěnu, geologická mapa regionu, multimediální informační systém, které poskytne výklad v češtině, němčině a angličtině (případně dalších světových jazycích) a rozšiřující textové a obrazové informace.

Příroda /0.23, 0.24, 0.27/

Přírodovědná expozice by měla představit návštěvníkům přírodu, převážně regionu, v co největší pestrosti organismů a typů přírodního prostředí a propagovat místní přírodní hodnoty.

Jednotlivé vitríny by měly být pojaty jako koláž vyobrazení a exponátů charakterizujících daný biotop. Nosnou funkci by měly mít trojrozměrné předměty a kvalitní fotografie, zachycující jak celkový vzhled biotopu, tak různé jeho detaily až po jednotlivé typické druhy rostlin, živočichů našeho regionu . Především živočichové by měli být prezentováni formou dermoplastických preparátů a modelů, některé rostliny jako vysušené kmeny, větve či trsy.U biotopů je třeba zachytit i jejich bezprostřední souvislost s určitými typy horninového podkladu, tedy s neživou přírodou

Velké prosklené vitríny s vhodným osvětlením je nutné doplnit menšími nástěnnými vitrínami nebo skříňkovými lístkovnicemi , které by se ve větším detailu měly věnovat typickým zástupcům flóry a fauny našeho regionu (např. ve formě digitálně zpracovaných herbářových položek nebo entomologické krabice s preparáty). 

Požadavky na realizaci:

Dalším důležitým doplněním je ozvučení vitrín či interaktivní mapový portál přírodních hodnot Třebíčska. Kromě „klasických“ muzejních výstavních prostředků je třeba doplnit expozici o multimediální systém -  počítačová prezentace (vědomostní testy, typy na výlety nebo informace o chráněných územích) a videoprojekce. Právě počítačová prezentace je zejména pro mladší návštěvníky a pro širokou veřejnost velmi přitažlivá a vede tak návštěvníka spolu s prohlídkou expozice k aktivnímu přístupu získávání informací. 

Prachotěsní prosklené vitríny, nástěnné vitríny, skříňkové lístkovnice, panely na texty, osvětlení, velkoformátové fotografie, interaktivní mapa Třebíčska.

Další požadavky:

podstatná role architektonického řešení; zvl. tam, kde nepůjde dokonale scelit problematiku obsahem (přírodovědná témata), tam nastoupí role designu. 
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