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Miloš Vystrčil


hejtman

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Váš dopis značky/ze dne:  

Číslo jednací:  

Vyřizuje/telefon:  

V Jihlavě dne: 24. 6. 2008

Vážený pan

RNDr. Martin Bursík

ministr životního prostředí

Ministerstvo životního prostředí

Vršovická 1142/65

100 10 Praha 10

Vážený pane ministře,

dovoluji si Vás znovu oslovit v souvislosti s probíhajícím řešením dlouhodobé havarijní situace na bývalé skládce nebezpečných odpadů v k.ú. Pozďátky (dále jen „skládka“). Na území kraje Vysočina se jedná o nejzávažnější kontaminované místo a proto kraji Vysočina velice záleží na vyřešení tohoto problému, neboť nadále dochází ke znečišťování jednotlivých složek životního prostředí zejména podzemních a následně i povrchových vod (podrobněji Příloha č. 1 dopisu).

Na základě Vašeho příslibu učiněného při návštěvě kraje Vysočina dne 15. 11. 2007, že Ministerstvo životního prostředí (dále „MŽP“) zabezpečí koupi skládky a její následnou sanaci, se snažím podrobně společně se svými spolupracovníky sledovat naplňování Vámi vysloveného příslibu.  

Vzhledem k tomu, že od Vaší návštěvy skládky a učiněného slibu uplynulo již více než půl roku, navštívil jsem spolu s náměstkem pro životní prostředí Ing. Pavlem Hájkem v dubnu 2008 Vašeho náměstka Ing. Karla Bláhu, CSc. a situaci jsme s ním opětovně projednávali s cílem zjistit, zda konkrétní kroky vedoucí k sanaci skládky již byly zahájeny.

V této souvislosti považuji za nutné připomenout, že kraj Vysočina se již od svého vzniku zabývá možnostmi vyřešení havarijní situace a analyzuje možnosti financování sanace skládky. Kraj Vysočina však nemá ke skládce žádný majetkoprávní vztah a nedisponuje dostatečnými finančními prostředky ani legislativními nástroji, aby mohl vzniklou situaci samostatně řešit. Připomínám, že problém na této lokalitě vznikl dlouho před vznikem krajů, a příslušné orgány včetně MŽP ho marně řešily minimálně již od roku 1997.

Proto jsem pověřen Vám oznámit, že Zastupitelstvo kraje Vysočina je přesvědčeno, že nejefektivnějším řešením sanace skládky je takové, kde by se vlastníkem skládky, investorem sanace a příjemcem podpory na tuto sanaci stal státní podnik, státní organizace nebo organizační složka státu. Kraj Vysočina je v tomto případě ochoten nabídnout veškerou součinnost při řešení sanace.

Pokud by existovaly nepřekonatelné překážky, proč by se tohoto úkolu nemohl zhostit státní podnik, státní organizace nebo organizační složka státu, je kraj Vysočina ochoten uvažovat v krajním případě o odkoupení skládky a její sanaci. Nutnou podmínkou pro to, aby kraj Vysočina tak učinil, je ale podmínka, že Česká republika poskytne kraji Vysočina jasnou smluvní záruku, že zajistí finanční prostředky na koupi skládky i na její sanaci ve výši 100 % nákladů, včetně nákladů na přípravné práce a vícepráce a dále, že budou kraji poskytnuty jednoznačné záruky plné aktivní a pozitivní součinnosti státu. 

Dále považuji za nutné poznamenat, že podle našeho rozboru implementačního dokumentu Operačního programu Životní prostředí (dále „OPŽP“) a příslušné Směrnice MŽP pracovníky krajského úřadu, není reálnou možností řešení problému sanace skládky z finančních prostředků OPŽP, prioritní osa 4, oblast podpory 4.2 – odstraňování starých ekologických zátěží (viz Příloha č. 2 tohoto dopisu).

Závěrem si Vás dovoluji vážený pane ministře jménem Zastupitelstva kraje Vysočina požádat o brzké zaslání jednoznačného stanoviska v této věci. Věřím, že se nakonec podaří v souladu s Vaším slibem komplikovanou situaci úspěšně vyřešit.

Tento dopis včetně příloh byl projednán v Zastupitelstvu kraje Vysočina dne 24. 6. 2008 a schválen usnesením č. …/04/2008/ZK.
Se zdvořilým pozdravem
Miloš Vystrčil

hejtman Vysočiny

Přílohy:

1. Historie a současný stav skládky

2. OPŽP a možnosti jeho využití k sanaci skládky

Na vědomí:

Ing. Martin Říman, ministr průmyslu a obchodu, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Na Františku 32, 110 15 Praha 1

Ing. Karel Bláha, CSc., náměstek ministra životního prostředí

Příloha č. 1

Historie a současný stav skládky nebezpečných odpadů v k.ú. Pozďátky

Nejvýznamnějším dosud nevyřešeným problémem z hlediska ohrožení a znečištění životního prostředí na území kraje Vysočina zůstává skládka nebezpečných odpadů v k.ú. Pozďátky v okrese Třebíč, kde pokračuje dlouhodobý havarijní únik skládkových vod s obsahem kyseliny sírové do horninového prostředí a do vod podzemních a následně i povrchových (do drobného vodního toku Prašinec poté Markovky a následně do řeky Jihlavy). Kontaminace spočívá zejména ve snížení pH, zvýšení obsahu železa, těžkých kovů a síranů ve vodě.

Zadavatelem projektu a následně investorem stavby této skládky byla společnost BOPO a.s. Třebíč. Skládka byla projektována v r. 1993, následně dne 26. 8. 1993 povolena stavebním úřadem Městského úřadu Třebíč, postavena byla však pouze část I. a to nekrytý sektor (cca 5800 m2 – projektovaná kapacita 26.500 m3) a zastřešený sektor (cca 1700 m2 – projektovaná kapacita 9.800 m3). Zkušební provoz byl zahájen v polovině roku 1994 (AVE Třebíč s.r.o.), I. část skládky byla uvedena do provozu kolaudačním rozhodnutím MěÚ Třebíč dne 31. 1. 1995. Souhlas Okresního úřadu Třebíč, referátu ŽP ze dne 25. 7. 1995 č.j. 106-4296/95-249/Br,Kp k provozování zařízení ke zneškodňování odpadů. AVE Třebíč s.r.o zanikla sloučením se společností International Holding ENVI akciová společnost. 

Ve druhé polovině r. 1996 zjistily orgány státní správy v oblasti životního prostředí na skládce výskyt nadměrného množství silně kyselých průsakových vod zadržovaných v tělese skládky, které vznikly jako následek uložení odpadu tzv. „Kyselých systémů“ deklarovaných jako odpadní síran železnatý (zelená skalice). Odpad byl na skládku navezen v množství cca 10 000 tun z Prechezy a.s. Přerov v rámci odstraňování staré ekologické zátěže. Navezený odpad již v době ukládání na skládku obsahoval značné množství volné kyseliny sírové a do nekryté části skládky byl navezen bez jakékoliv předchozí úpravy. 

Podmíněný souhlas s provozem skládky vydal Okresní úřad Třebíč na dobu od 3. 12. 1996 do 31. 1. 1997. V souhlasu byly stanoveny podmínky, které měl provozovatel splnit, aby mohla být skládka provozována v souladu s platnými právními předpisy. Z důvodu nesplnění těchto podmínek ze strany žadatele o souhlas k provozu je skládka od 1. 2. 1997 mimo provoz. Okresní úřad již dále souhlas k provozování zařízení ke zneškodňování odpadů  - skládky v k.ú. Pozďátky neudělil. K 3. 9. 1997 byla skládka převedena na společnost DEP – POZ, s.r.o. Třebíč.

Dne 17. 12. 1997 oznámil zástupce DEP – POZ, s.r.o. Třebíč, že došlo k úniku průsakových vod mimo těleso skládky, následně byla vlastníku skládky referátem životního prostředí Okresního úřadu Třebíč uložena rozhodnutím opatření k nápravě zjištěného závadného stavu. V průběhu roku 1998 byly vlastníkem skládky prováděny bezprostřední dílčí sanační práce, ale nebyla vyřešena otázka vlastní sanace, ve 2. čtvrtletí přestala společnost DEP – POZ, s.r.o. zneškodňovat průsakové vody zadržované v tělese skládky a přestala plnit i uložená nápravná opatření, jejichž cílem bylo zabránit úniku průsakových vod z skládky do podzemních a povrchových vod.

Dne 22. 2. 1999 prohlásil Krajský obchodní soud v Brně konkurz na majetek dlužníka DEP – POZ, s.r.o. Třebíč a byl ustanoven správce konkurzní podstaty. Ani správce konkurzní podstaty však z důvodu nedostatku finančních prostředků neplnil uložená nápravná opatření. Vzhledem k tomu, že vlastník skládky byl v konkurzním řízení a neplnil si své povinnosti a bylo prokázáno, že hrozí nebezpečí z prodlení, zajišťoval plnění bezprostředních opatření k nápravě zjištěného stavu okresní úřad (v řádu několika milionů Kč ročně).

Dne 12. 6. 2002 vláda na svém zasedání rozhodla o uvolnění finančních prostředků na sanaci této skládky, přičemž nositelem sanace měl být DIAMO státní podnik (původně svazek obcí se sídlem v Třebíči). Dne 1. 7. 2002 byla uzavřena smlouva, kterou správce konkursní podstaty v souladu s usnesením Krajského soudu v Brně prodal majetek z konkurzní podstaty společnosti ICKM REAL ESTATE, s.r.o. Nový vlastník skládky ICKM REAL ESTATE, s.r.o. zajistil provádění pouze dílčích opatření ke snížení, nikoliv však k odstranění negativního vlivu skládky na okolní životní prostředí (např. odčerpávání a zneškodňování znečištěných podzemních vod a vod zadržovaných v tělese skládky, monitoring jakosti podzemních a povrchových vod, v roce 2004 pak výměnu folie zakrývající otevřenou část skládky). Postupně došlo několikrát ke změně vlastníka skládky, nejprve na Třebíč, s.r.o., následně na Logika s.r.o. a v podstatě k zastavení realizace jakýchkoliv prací s výjimkou monitoringu jakosti vod.

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 2. 2006 přijala usnesení č. 185/05/2006/RK, které zní: „Rada kraje Vysočina požaduje důslednou asanaci skládky Pozďátky a zároveň připomíná, že v souladu se schváleným Plánem odpadového hospodářství kraje Vysočina není nutné budovat zpracovatelské závody nebezpečných odpadů v kraji“.

Vlastní sanaci skládky její současný vlastník Logika s.r.o. se sídlem Praha 1, Vězeňská 5/116 váže pouze na záměr jejího dobudování a zprovoznění. Stejný požadavek tedy vázání provedení sanace jen na další provozování měli i všichni předchozí vlastníci této skládky. V procesu posuzování vlivu tohoto záměru na životní prostředí (tzv. EIA) vydalo Ministerstvo životního prostředí dne 26. 1. 2007 stanovisko, ve kterém souhlasilo pouze s částí záměru vlastníka skládky a to pouze se sanací skládky bez jejího dalšího rozšíření a provozu. Odhady nákladů na sanaci se pohybují až v řádu stovek milionů Kč.
Vlastník skládky nedokázal za celou dobu přesvědčit o kvalitě svého záměru, který váže sanaci skládky pouze na její současné znovuzprovoznění, nejen občany obce Slavičky, ale ani její zastupitelstvo a ani občany v širokém okolí. Vlastník skládky není ochoten navrhnout jiné řešení a tento nekompromisní přístup ztěžuje další jednání ve věci. Záměr je v rozporu se schváleným územním plánem obce Slavičky. 

Na skládce probíhají s četností přibližně 1x měsíčně kontroly České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno.

Dne 5. 11. 2007 proběhla návštěva ministra životního prostředí přímo na skládce. Na základě výsledků této návštěvy probíhají v letošním roce mezi vlastníkem skládky a Ministerstvem životního prostředí jednání o možné koupi skládky Českou republikou. 

Zpracoval dne 20. 3. 2008 Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství 

Příloha č. 2

Operační program Životní prostředí a možnosti jeho využití k sanaci skládky nebezpečného odpadu v k.ú. Pozďátky (dále „skládka“)

Podporou nakládání s odpady a sanací starých zátěží se zabývá v Operačním programu Životní prostředí (dále „OPŽP“) Prioritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží

Jedná se o tyto oblasti podpory:

1. Oblast podpory 4.1. – Zkvalitnění nakládaní s odpady

mj. je možno podporovat následující projekty nebo jejich kombinaci:

rekultivace starých skládek a odstranění nepovolených skládek:

a) rekultivace starých skládek,

Stará skládka byla provozována před účinností zákona č. 238/1991 Sb. a provoz staré skládky byl ukončen před účinností zákona č. 238/1991 Sb., nebo nejpozději v termínu a způsobem dle § 15 odst. 1 a 2 tohoto zákona.

b) odstranění nepovolených skládek ve zvláště chráněných územích, evropsky významných lokalitách a ptačích oblastech.

Z výše uvedeného vyplývá, že projekt na sanaci řešené skládky nelze do této oblasti podpory zařadit, jelikož se nejedná se o skládku v režimu zákona z roku 1991 ani o zvláště chráněné území dle zákona o ochraně přírody. Tuto oblast podpory na rekultivaci skládky použít nelze. 

2. Oblast podpory 4.2. – Odstraňování starých ekologických zátěží.

mj. je možno podporovat následující projekty:

· realizace průzkumných prací, analýz rizik:

a) realizace průzkumných prací, analýz rizik konkrétních lokalit,

· sanace vážně kontaminovaných lokalit (pouze v případech, kdy žadatel o podporu není původcem kontaminace nebo původce již neexistuje, nebo v případě, že tato povinnost je vázána na organizační složku státu nebo právnickou osobu státem pro tyto účely zřízenou):

a) jednotlivé etapy komplexní sanace kontaminovaných staveb (včetně zbytků technologií), půdy (horninového prostředí) a podzemních vod

b) sanace deponií nebezpečných nebo rizikových odpadů (starých skládek) a úložišť s výjimkou odstraňování ekologických škod způsobených hornickou činností

c) odstraňování kontaminace půd, stavebních konstrukcí a podzemní vody pomocí inovativních sanačních technologií, apod.

Stará ekologická zátěž je taková ekologická zátěž, kde neexistuje původce znečištění, což lze prokázat následujícím způsobem:

· rozhodnutím soudu,

· dokladem o nabytí majetku (zátěž nebyla zahrnuta v privatizačním projektu a její původce zanikl, přičemž nabyvatel není právním nástupcem subjektu, který zátěž způsobil),

· majitel pozemku/budov zkrachoval a neexistuje,

· vlastník pozemku/budov prokáže jiným způsobem, že zátěž nezpůsobil (např. že nenakládal s danými látkami apod. – posoudí orgán státní správy, tj. MŽP a ČIŽP) a že její původce neexistuje,

· státní podniky dokládají zprávu s popisem a souhrnem vývoje své činnosti a procesu zahlazování následků hornické činnosti (např. státní podniky DIAMO, státní podnik a Palivový kombinát Ústí, s.p.).

U projektů v této oblasti podpory musí mít žadatel vyřešený majetkoprávní vztah (nájemní nebo vlastnický) k pozemku, na kterém bude předmět podpory realizován do doby závěrečného vyhodnocení projektu.

Z výše uvedeného (z implementačního dokumentu a směrnice MŽP) vyplývá, že je sporné, zda lze projekt na sanaci skládky do této oblasti podpory zařadit, neboť původce, či jeho právní nástupce existuje, i když povinnost sanace mu nelze uložit. Technické a finanční podmínky této oblasti podpory lze jen s obtížemi splnit.
Závěr:

Pro podání žádosti o poskytnutí finančních prostředků do OPŽP na sanaci skládky je nutné jednoznačně vyřešit následující otázky:

· zda se jedná o starou ekologickou zátěž ve smyslu OPŽP;

· vyřešení majetkoprávního vztahu (nájem nebo vlastnictví) možného žadatele k pozemkům a stavbám, na kterých bude předmět podpory realizován;

· zda podání žádosti nebrání skutečnost, že původce kontaminace, který není žadatelem, existuje;

· zda je k dispozici investor a možný příjemce podpory;

· kdo zajistí dofinancování nákladů na sanaci, které nebudou poskytnuty z OPŽP, do výše 100 % nákladů;

· zda existuje technické řešení sanace, které by splnilo podmínky OPŽP a hodnotící kritéria (technické řešení a reálnost dosažení cílových parametrů sanace, reálnost úspěšného dosažení registrace projektu v OPŽP);

· dosažitelnost kladného stanoviska odboru ekologických škod MŽP.

Zpracoval dne 19. 5. 2008 Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství a odbor životního prostředí
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