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Kraj Vysočina

Žižkova 57

587 33  Jihlava

V Jihlavě dne 13. 6. 2008

Vážení členové Zastupitelstva kraje Vysočina,

dovolte mi, abych Vám představil dobročinný fond ViZa. Tento fond je ukrajinskou právnickou osobou založenou a vyvíjející svoji činnost podle ukrajinského právního řádu. Byl založen za účelem realizace konkrétních činností a projektů spolupráce Zakarpatské oblasti Ukrajiny a kraje Vysočina České republiky. V počáteční fázi své existence se chce zaměřit především na podporu a pomoc směrovanou do resortu školství, a to zejména v chudších, podhorských a horských částech Zakarpatské oblasti, do budoucna si však činí ambice širší. Podle své zakladatelské listiny (stanovy resp. statut) může působit např. v oblastech vzdělávání, vědy, kultury, sportu, ochrany přírody, v sociální oblasti i ve zdravotnictví, v informatice, v oblasti podpory cestovního ruchu a dalších.
V přílohách tohoto dopisu naleznete kopie zakládacích dokumentů a podrobné informace o dobročinném fondu ViZa – jeho předmětu činnosti, orgánech, personálním složení, procesech fungování a rozhodování, údaje o registraci apod.

V návaznosti na partnerství mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny, které bylo koncem února stvrzeno oficiální smlouvou o spolupráci podepsanou nejvyššími představiteli obou regionů, a v návaznosti na závěry jednání Stálé konference, které jsou nám známy, si Vám dovolujeme nabídnout potenciál naší organizace pro zajištění realizace jednotlivých projektů spolupráce a podpory. To je právě smyslem její existence, neboť si klade za cíl být výkonným prvkem umožňujícím efektivní provedení jednotlivých akcí spadajících do rámce spolupráce od jejich kvalifikovaného výběru a posouzení účelnosti přes podrobné definování jejich obsahu a rozsahu, zajištění předrealizační přípravy, vlastního provedení prací a dodávek, provedení plateb, průběžné i závěrečné kontroly až po prezentaci veřejnosti.Zásadní výhodou je pak skutečnost, že dobročinné organizace (mezi něž patří i dobročinný fond) jsou na Ukrajině osvobozené od placení daní a jejich prostřednictvím lze účelně a hospodárně zajistit transfer prostředků pro financování podpory ze zemí EU na Ukrajinu.

Vážení členové Zastupitelstva kraje Vysočina,

rádi bychom Vás požádali o poskytnutí finančního daru ve výši 4,5 až 5 milionů Kč pro realizaci prvních projektů partnerské spolupráce. Předpokládáme, že mezi první akce partnerské spolupráce podporované z prostředků fondu budou patřit například investice na zlepšení technického stavu a parametrů školských budov a náklady na zajištění návštěvy školního folklórního souboru ze Zakarpatí na Vysočině. Zavazujeme se, že darované prostředky budou využity účelně a hospodárně, v souladu se smyslem existence i Stanovami fondu a v rámci zadání vycházejícího z příslušných závěrů jednání Stálé konference.  

Děkujeme Vám za Váš čas, který věnujete naší žádosti, a neskromně doufáme v její kladné vyřízení.

S úctou a pozdravem

Zdeněk Kadlec v. r.

předseda dobročinného fondu ViZa

Přílohy:

· Stanovy dobročinného fondu ViZa;

· Zápis z prvního zasedání Valného shromáždění;

· Osvědčení o registraci u Hlavní justiční správy Zakarpatské oblasti Ukrajiny (v ukrajinštině včetně českého překladu);

· Osvědčení o registraci u státního registrátora – Výkonný výbor Užhorodského obecního zastupitelstva Zakarpatské oblasti (v ukrajinštině včetně českého překladu);

· Osvědčení o založení čísla účtu dobročinného fondu ViZa;

· Oblasti realizace konkrétních projektů spolupráce;

· Investiční akce - realizace stavebních akcí v oblasti školství v Zakarpatské oblasti Ukrajiny v roce 2008;

· Smlouva o spolupráci mezi krajem Vysočina a dobročinným fondem ViZa (návrh).

