ZK-05-2008-03


Informace o činnosti krajského úřadu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): L. Dvořáková, I. Hanauerová, H. Šeredová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina zpracoval komplexní zprávu o činnosti za uplynulé čtyřleté období. Tato zpráva bude předána všem členům Zastupitelstva kraje Vysočina při jeho zasedání č. 5/2008, které se koná 16. 9. 2008, a to v tištěné (listinné) podobě a v datové (elektronické) formě na CD či DVD. Dokument „Zpráva o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina za období 2004 až 2008“ je také zveřejněn, a to na www stránkách kraje (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/download/zprava_o_cinnosti_kru/zprava_o_cinnosti_uradu_2004_2008.pdf z titulní stránky www prezentace přístup tlačítkem ve sloupku v pravé části obrazovky, sekce „Tiskoviny kraje“, tlačítko „Zpráva o činnosti krajského úřadu kraje Vysočina“).

Zpráva je určena pro stávající členy zastupitelstva kraje, členy komisí, pro další spolupracující subjekty, pro příspěvkové organizace kraje, novináře a dle potřeby a zájmu širší odbornou i laickou veřejnost. Posloužit může zejména pro budoucí, nově zvolené zastupitele, a to pro jejich základní orientaci ve struktuře krajského úřadu a jeho náplni činnosti. V neposlední řadě mohou materiál využívat i sami zaměstnanci kraje zařazení do krajského úřadu, a to pro podrobnější poznání práce svých kolegů. Zpráva se zabývá především obdobím, které je vymezeno v jejím názvu, v některých případech však naznačuje i cesty do budoucnosti.

V příloze č. 1 (ZK-05-2008-03, př. 1) tohoto materiálu je uvedena platná organizační struktura krajského úřadu. Počet tabulkových míst na krajském úřadě k 31. srpnu 2008 činil 402, z toho obsazeno bylo 387 pracovních míst. Na dalších 9, prozatím neobsazených pracovních míst probíhá nebo je v přípravě výběrové řízení. Obsazení zbylých 6 pracovních pozic je zatím v jednání.

Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-05-2008-03, př. 2).

Telefonní a e-mailové spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-05-2008-03, př. 3).

Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala stanovením počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu na svém zasedání konaném dne 18. 3. 2008, kde rozhodla o zvýšení počtu zaměstnanců k 1. dubnu 2008 na 402 (usnesení číslo 0382/10/2008/RK). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby podrobnější informace o činnosti krajského úřadu v období od termínu konání 4. zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina (24. 6. 2008) do termínu konání 5. zasedání (16. 9. 2008) byla přednesena ústně, obvyklým způsobem. Členové zastupitelstva mají možnost položit dotazy a na závěr mohou vzít předkládané informace na vědomí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 16. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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