ZK-05-2008-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obce Číchov o dotaci na zpracování přípravné dokumentace ke stavbě mostu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 28. března 2006 byl na základě požadavku obce Číchov vyhlášen III. stupeň povodňové aktivity na vodním toku Jihlava. Při této povodni došlo dne 1. dubna 2006 v obci Číchov k destrukci mostu přes řeku Jihlavu a tím byla větší část obce ze silnice č. III/40510 nedostupná. Orgány krizového řízení kraje zajistily provizorní přemostění. Místní podmínky umožnily zbudovat provizorní přemostění pouze do nosnosti 5ti tun. Levá část obce je tak nyní obtížně dostupná pro těžší vozidla (např. zásobování obyvatelstva, dostupnost složkami Integrovaného záchranného systému apod.). Jedinou přístupovou cestou do obce Číchov se stala místní komunikace z obce Chlum.

Obec Číchov podala prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj (dále jen MMR) žádost o poskytnutí státní dotace v rámci programu "Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou". Projednání žádosti je podmíněno doložením mj. projektové dokumentace, bez které MMR žádost zamítne.

Vzhledem k místním podmínkám (blízkost železničního náspu, obtížně proveditelné napojení na silnici č. III/40510) není možné obnovit most v původní podobě. Proto obec nejprve vypsala výběrové řízení na zpracování studie proveditelnosti, na základě kterého zadala její zpracování odborné firmě (DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o.) zpracování studie proveditelnosti na stavbu mostu, aby bylo nalezeno optimální řešení z hlediska budoucích povodní a v neposlední řadě se přihlíželo k ekonomickým aspektům. Na zaplacení studie neměla obec Číchov ve svém rozpočtu dostatek finančních prostředků, a proto požádala kraj o dotaci. Kraj žádosti obce vyhověl a v prosinci roku 2006 poskytl obci dotaci ve výši 135 tis. Kč. Studie byla dokončena v říjnu 2007. Výsledná cena, kterou obec za studii zaplatila, byla nižší než očekávaná (97 580 Kč). Nevyčerpanou část dotace obec v souladu se smlouvou vrátila na účet kraje.

Na základě výsledků studie proveditelnosti zadala obec zpracování dokumentace pro územní řízení a dokumentaci pro stavební povolení. Pro zpracování byla na základě výběrového řízení vybrána firma DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o. Tato firma zpracovala dokumentaci pro územní řízení za 237 429 Kč a dokumentaci pro stavební povolení za cenu 658 356 Kč. Na zpracování dokumentace pro územní řízení obdržela obec Číchov v červnu letošního roku dotaci ve výši 118 715 Kč. Dále obci vznikly další náklady za výkon inženýrské činnosti (69 020 Kč), přeložkou distribuční soustavy fy E.ON (95 460 Kč) a překládkou podzemního vedení fy Telefónica O2, která do současné doby ještě nevyčíslila náklady. Celková částka, kterou musí uhradit činí 822 836 Kč.
Dle vyjádření starosty obec není sama schopna zaplatit ze svého rozpočtu celé takto vysoké náklady. V letošním roce je nucena mimo mandatorní výdaje hradit neodkladné výdaje spojené se zabezpečením základních funkcí v obci (oprava vodovodu, obecního úřadu). Obec proto žádá kraj Vysočina o finanční výpomoc (ZK-05-2008-09, př. 1).

Pokud obec nezíská dostatek finančních prostředků z vnějších zdrojů, nebude sama schopna uhradit zpracování přípravné dokumentace. Tato dokumentace je nezbytnou přílohou žádosti o státní dotaci a bez této přílohy bude žádost vyřazena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout obci Číchov dotaci z rozpočtu kraje na úhradu 80% z celkových nákladů (822 836 Kč), které obci vznikly v souvislosti s obnovou mostu při zpracování dokumentace ke stavebnímu povolení, za inženýrské činnosti a přeložku distribuční soustavy firmy E.ON. Navržená dotace činní 658 270 Kč. Při stanovení její výše se vycházelo z finančních možností obce, která bez významné cizí pomoci nebude sama schopna zaplatit stavbu nového mostu, a také nedosáhne na státní dotaci z programu "Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou" spravovaného Ministerstvem pro místní rozvoj.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1153/26/2008/RK doporučila za podmínky, že Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém 5. zasedání dne 16. 9. 2008 schválí rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 50 mil. Kč, zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci obci Číchov, IČ 545643 ve výši 658 270 Kč na úhradu 80% nákladů, které obci vznikly při zpracování dokumentace ke stavebnímu povolení, za inženýrskou činnost a přeložku distribuční soustavy fy E.ON v souvislosti se stavbou mostu přes řeku Jihlavu – napojení obce ze silnice č. III/40510.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva po zasedání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008 je 571 tis. Kč. Ekonomický odbor připravuje materiál pro jednání zastupitelstva kraje dne 16. 9. 2008, kde navrhuje navýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 50 mil. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci obci Číchov, IČ 545643 ve výši 658 270 Kč na úhradu 80% nákladů, které obci vznikly při zpracování dokumentace ke stavebnímu povolení, za inženýrskou činnost a přeložku distribuční soustavy fy E.ON v souvislosti se stavbou mostu přes řeku Jihlavu – napojení obce ze silnice č. III/40510 dle materiálu ZK-05-2008-09, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 658 300 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 658 300 Kč za účelem poskytnutí dotace obci Číchov, IČ 545643 na úhradu 80% nákladů, které obci vznikly při zpracování dokumentace ke stavebnímu povolení, za inženýrskou činnost a přeložku distribuční soustavy fy E.ON v souvislosti se stavbou mostu přes řeku Jihlavu – napojení obce ze silnice č. III/40510 dle materiálu ZK-05-2008-09, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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