
ZK-05-2008-103


Zkrácení názvu, přestěhování a vymezení doplňkové činnosti ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracovali: M. Pech
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Materiál řeší zkrácení názvu, přestěhování a vymezení doplňkové činnosti u následujících příspěvkových organizací:

· Základní umělecká škola, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82, požádala o zkrácení názvu příspěvkové organizace na „Základní umělecká škola Ledeč nad Sázavou“ a zapsání nové adresy sídla organizace „Nádražní 231, Ledeč nad Sázavou“. Nový název  a změna adresy příspěvkové organizace musí být zapsány ve zřizovací listině a následně ve školském rejstříku.;

· Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí, požádala o zapsání nové adresy sídla organizace „Poštovní 1663/3, Velké Meziříčí“. Nová adresa musí být zapsána ve zřizovací listině a následně ve školském rejstříku.;

· Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, požádal o nové vymezení doplňkové činnosti na živnostenské oprávnění „Hostinská činnost“ (u této činnosti ke změně nedochází) a na živnostenské oprávnění „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 a 3 živnostenského zákona“. V tomto živnostenském oprávnění jsou nově zahrnuty následující obory živnosti volné: „Velkoobchod a maloobchod“, „Ubytovací služby“ a „Provozování cestovní agentury a průvodcovské činnosti v oblasti cestovního ruchu. Aby mohla příspěvková organizace tyto činnosti vykonávat, musí mít předměty činnosti zapsány ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

· V příloze 1 materiálu ZK-05-2008-103 se předkládá návrh Dodatku č. 5 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82 zahrnující změnu názvu a sídla příspěvkové organizace. Zkrácení názvu příspěvkové organizace je praktické zejména při běžné obchodní korespondenci, na razítku, vnitropodnikové evidenci a na účetních dokladech běžného obchodního styku. Důvodem změny je rovněž přestěhování příspěvkové organizace do jiné zrekonstruované budovy.;

· V příloze 2 materiálu ZK-05-2008-103 se předkládá návrh Dodatku č. 5 Zřizovací listiny Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí zahrnující změnu sídla příspěvkové organizace. Důvodem změny je přestěhování příspěvkové organizace do jiné zrekonstruované budovy.;

· V příloze 3 materiálu ZK-05-2008-103 se předkládá návrh Dodatku č. 5 Zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, kterým se nově vymezuje doplňková činnost v příloze č. 3 zřizovací listiny. Nové vymezení doplňkové činnosti je vyvoláno změnou živnostenského zákona (dle přechodných ustanovení zákona č. 130/2008 Sb., kterým se mění zákon č. 455/1991 Sb.).


Stanoviska:

Stanovisko rady kraje:

Rada kraje usnesením 1245/27/2008/RK na svém jednání dne 2. 9. 2008 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82;

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí;

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 
· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82, dle materiálu ZK‑05‑2008‑103, př. 1;

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí, dle materiálu ZK-05-2008-103, př. 2;

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, dle materiálu ZK-05-2008-103, př. 3.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 30. 11. 2008
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