ZK-05-2008-110

Darování projektové dokumentace městem Velké Meziříčí

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval: L. Staněk
předkládá: V. Kodet
Popis problému:

Tento materiál je předkládán Zastupitelstvu kraje Vysočina z důvodu rozhodnutí přijmout dar – projektovou dokumentaci na akci „II/360 Velké Meziříčí-JV obchvat“ od města Velké Meziříčí.

Kraj Vysočina, odbor majetkový v roce 2004 zajistil vypracování dokumentace pro územní rozhodnutí. Město Velké Meziříčí zajistilo v roce 2006 vypracování aktualizace projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, vypracování doplňkového inženýrskogeologického průzkumu a projektové dokumentace pro stavební povolení, vše v rozsahu dle darovací smlouvy, která je přílohou materiálu ZK-05-2008-110, př. 1. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 0361/05/2007/ZK zařazení akce „II/360 Velké Meziříčí – JV obchvat“ k přípravě a realizaci v plánovacím období 2007 – 2013.  

Kraj Vysočina další přípravu a realizaci této akce předpokládal hradit z programu Nemovitosti (dále jen Program). Tento projektový záměr byl projednán se zprostředkovatelským subjektem Programu (CzechInvest), který se vyjádřil v tom smyslu, že kraj Vysočina není přijatelným žadatelem, protože daný záměr není v souladu s podmínkami 1. výzvy programu Nemovitosti. Pokud nedojde ke změně podmínek programu Nemovitosti, bude projekt financován z Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod. 

Kraj Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství využije darované projektové dokumentace jako jednoho z podkladů pro pokračování projektové přípravy  akce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o přijmutí daru – projektové dokumentace v rozsahu dle darovací smlouvy, která je přílohou materiálu ZK-05-2008-110, př. 1. 

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina usnesením 1241/27/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje přijmout dar – projektovou dokumentaci v rozsahu dle darovací smlouvy, která je přílohou materiálu ZK-05-2008-110, př. 1 od města Velké Meziříčí.

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
přijmout dar – projektovou dokumentaci v rozsahu dle darovací smlouvy, která je přílohou materiálu ZK-05-2008-110, př. 1 od města Velké Meziříčí.

odpovědnost: ODSH

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH
úkol – termín: 31. 12. 2008

