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ICHNOS PLUS – popis projektu

Projekt ICHNOS PLUS má navázat na úspěchy projektu ICHNOS: Innovation and Change – Network of One-Stop Shops, který byl ukončen v dubnu 2007. Výsledkem tohoto projektu se stal model „regionálního centra kompetencí“ („RCC“). Toto centrum by mělo zvyšovat výhody One-Stop-Shopů (OSS, jednotná kontaktní místa), které byly zřizovány pro snížení a zjednodušení administrativních postupů při zahájení podnikání a pro poskytování informací a rad podnikatelům.

Vysočina se v tomto modelu zaměřila na řízení vnitřních procesů v takových centrech a podpoře procesního řízení nástroji informačních technologií.

Cílem  projektu ICHNOS PLUS je optimalizace zavedení modelu RCC v regionech, které se účastnily projektu ICHNOS, a podpora efektivního přenosu a rozšíření znalostí v ostatních evropských regionech. Samotné RCC by mělo zajišťovat standardizaci postupů, kvalitu poskytovaných služeb a činností, které nabízejí OSS v regionu. Součástí výstupů projektu je také formulace plánu činností, který popisuje, jak bude model RCC spolu s dalšími „best practices“ implementován v rámci finančních zdrojů, které jsou kraji k dispozici jako dotační fondy EU či další . 
Kraj Vysočina se bude podílet především na činnostech zaměřených na maximalizaci účinku  informačních technologií v dané problematice a bude zodpovědný za propagaci a šíření výsledků projektu.

Kraj zamýšlí spolupracovat v rámci regionu se všemi klíčovými organizacemi – podnikatelské inkubátory, vysoké školy, města a obce (živnostenské úřady), hospodářská komora.

Složení partnerů je pro Vysočinu zajímavé nejen z důvodu rozšířené spolupráce s Ancitel Sardegna a organizací CESGA (partneři z minulého projektu ICHNOS), ale také vzhledem k zapojení nových partnerů z Estonska, Řecka a Polska, kteří mají vysoký potenciál obohatit Vysočinu o znalosti podpory podnikání, provozu a služeb podnikatelských inkubátorů a technologických parků.

Partneři projektu (přehledná mapa na konci dokumentu):

· Ancitel Sardegna (Itálie)

· CESGA - Galicia (Španělsko)

· Vysočina (Česká republika)

· North Aegean Region (Řecko)

· S&T Park of Tartu (Estonsko) 

· Ruda Slaska Business Incubator (Polsko)

Rozpočet projektu

Celkový rozpočet projektu ICHNOS PLUS  pro Vysočinu činí 188 120 EUR při 85% dofinancování ze strany EU. Samotný kraj by se tedy měl podílet částkou 28 218 EUR.

Harmonogram projektu
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