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Důvodová zpráva

k vydání Zásad územního rozvoje kraje Vysočina

Povinnost pořízení zásad územního rozvoje krajským úřadem a jejich vydání zastupitelstvem kraje vyplývá z ustanovení § 187 odst. 3 stavebního zákona č. 183/2006 Sb. 

Podkladem pro zpracování návrhu Zásad územního rozvoje kraje Vysočina bylo schválené zadání Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina.  V souladu s ust. 6 téhož paragrafu stavebního zákona se za schválené zadání Zásad územního rozvoje kraje Vysočina (dále jen ZÚR KV) považuje zadání pro zpracování ÚP VÚC kraje Vysočina, které schválilo zastupitelstvo kraje dne 17. 6. 2003 usnesením 158/03/2003/ZK. Odbor územního plánování a stavebního řádu KrÚ kraje Vysočina (dále jen odbor územního plánování a stavebního řádu) posoudil dle § 187 odst. 6 stavebního zákona schválené zadání a dospěl k závěru, že splňuje požadavky nového stavebního zákona a lze jej považovat za zadání zásad územního rozvoje. Tuto informaci předložil zastupitelstvu kraje a to svým usnesením 0197/03/2007/ZK ze dne 15. 5. 2007 vzalo informaci na vědomí a dalo pokyn k výběru projektanta ZÚR.

Odbor územního plánování a stavebního řádu pořídil dle § 37 odst. 1 návrh ZÚR KV a zároveň zajistil vyhodnocení vlivů ZÚR KV na udržitelný rozvoj. Projektantem jak návrhu ZÚR KV i vyhodnocení vlivů byla společnost DHV CR, spol. s r.o. Praha.


Společné jednání se konalo dne 17. 4. 2008 na Krajském úřadě kraje Vysočina v Jihlavě. Místo a doba společného jednání byla dotčeným orgánům, Ministerstvu pro místní rozvoj a sousedním krajům v souladu s § 37 odst. 2 stavebního zákona oznámena jednotlivě, nejméně 15 dnů přede dnem společného jednání. 


Vyhodnocení vlivů návrhu ZÚR KV na udržitelný rozvoj území bylo projednáno samostatně dne 7. 5. 2008 v Praze dle § 37 odst. 4 stavebního zákona. Na projednání se dostavili zástupci Ministerstva dopravy ČR, Ministerstva zdravotnictví ČR, Ministerstva životního prostředí ČR a Ministerstva průmyslu a obchodu ČR. Ministerstvům, která se na projednání nedostavila, bylo zasláno CD jak s návrhem ZÚR, tak i vyhodnocení vlivů ZÚR KV na udržitelný rozvoj. K vyhodnocení odbor územního plánování a stavebního řádu obdržel pět stanovisek. Stanoviska byla vyhodnocena v rámci zprávy o projednání návrhu ZÚR KV předkládané MMR. Ministerstvo životního prostředí ve svém stanovisku uvedlo, že stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí vydá až po veřejném projednání.


Návrh ZÚR KV projednaný s dotčenými orgány, Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (MMR) a sousedními kraji pořizovatel předložil v souladu s § 38 odst. 1 stavebního zákona společně se zprávou o jeho projednání MMR k posouzení. MMR ve svém posouzení ze dne 30. 6. 2008 čj. 21859/08-81 konstatovalo, že byly naplněny požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje (PÚR 2006), odpovídajících širších vazeb a podstatných mezinárodních závazků na úrovni ZÚR ve smyslu cílů a úkolů územního plánování podle stavebního zákona.


Veřejné projednání návrhu ZÚR KV se konalo dne 20.8.2008 na Krajském úřadě kraje Vysočina v Jihlavě. Pořizovatel zajistil, v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona, aby po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky o zahájení řízení o vydání ZÚR KV, byl návrh ZÚR vystaven k veřejnému nahlédnutí. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě dotčené orgány, obce v řešeném území a sousední obce kraje nejméně 30 dnů předem. Obce v řešeném území a zástupce veřejnosti podali nejpozději při veřejném projednání své námitky a veřejnost své připomínky. Dotčené orgány uplatnily na závěr veřejného jednání svá stanoviska k připomínkám a námitkám.


Na základě veřejného projednání návrhu ZÚR KV, vydalo MŽP dne 1.9.2008 souhlasné stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí.

Pořizovatel před předložení návrhu na vydání ZÚR přezkoumal soulad návrhu ZÚR KV s požadavky obsaženými ve stavebním zákoně, jeho prováděcích vyhláškách a dalších právních předpisech. Konstatuje se, že návrh shora uvedené územně plánovací dokumentace byl řádně projednán ve společném jednání s dotčenými orgány, ministerstvem a sousedními kraji, ve veřejném projednání s dotčenými obcemi a veřejností a dále se všemi subjekty, jak to stanoví příslušná ustanovení stavebního zákona. Byl posouzen soulad s Politikou územního rozvoje (2006) a bylo řádně provedeno vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Výsledek přezkoumání dle § 40 odst. 1 stavebního zákona je součástí přílohy B1 – Textová část odůvodnění.

Při pořizování a projednávání Zásad územního rozvoje kraje Vysočina byly splněny všechny podmínky a požadavky stanovené stavebním zákonem a dalšími právními předpisy. Zastupitelstvo kraje Vysočina si v souladu s § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřilo, že navrhované ZÚR KV nejsou v rozporu s PÚR 2006, se stanovisky dotčených orgánů ani se stanoviskem MMR.

Na základě všech těchto skutečností rozhoduje Zastupitelstvo kraje Vysočina o vydání Zásad územního rozvoje kraje Vysočina opatřením obecné povahy.

Zpracoval: odbor UPSŘ

Dne: 28. 8. 2008
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