ZK-05-2008-25


Darování pozemku v k. ú. a obci Horní Paseka
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší převod pozemku v k. ú. Horní Paseka z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce.

V zastoupení JUDr. Jiřího Dědiče požádala JUDr, Ladislava Lebedová – advokátka z Ledče nad Sázavou odbor majetkový o odprodání pozemku par. č. 1458/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 920 m2 v k. ú. a obci Horní Paseka. Žádost je odůvodněna potřebou zajištění přístupové cesty k nemovitosti žadatele. Z místního šetření, ale vyplynulo, že tento pozemek (dříve po něm vedla silnice III.tř.) využívají jako přístupovou cestu ještě další vlastníci okolních nemovitostí sousedících právě  s nemovitostmi žadatele. O požadavku na prodej tohoto pozemku byla informována obec Horní Paseka. Zaslané oznámení projednalo zastupitelstvo obce, které se ztotožnilo se  zjištěním OM a rozhodlo požádat kraj o bezúplatný převod tohoto pozemku do vlastnictví obce. 

Pozemek par. č. 1458/1 v k. ú. a obci Horní Paseka je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění  a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl svěřen do správy PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 175.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na skutečnost, že pozemek slouží k zajištění přístupu i jiným osobám do jejich nemovitostí, navrhuje odbor majetkový nevyhovět žádosti o odkoupení JUDr. Dědiče a pozemek naopak bezúplatně převést do vlastnictví obce Horní Paseka. Odbor majetkový zastává názor, že jedině toto řešení (převod do vlastnictví obce) bude garantovat bezproblémové užívání tohoto pozemku jinými osobami v této lokalitě obce. Pro majetkového správce je pozemek nevyužitelný a tudíž zbytný. Navržený bezúplatný převod je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který bude využíván občany obce nekomerčně pro veřejně prospěšné účely jako přístupová komunikace. Podmínka daná ustanovením § 18 zákona č. 129/20008 Sb., o krajích (krajské zřízení) – zveřejnění záměru darovat uvedený pozemek po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu před rozhodnutím zastupitelstva kraje byla splněna. Převedený pozemek  bude majetkovému správci vyjmut ze správy. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnut převést darem pozemek par. č. 1458/1 v k. ú a obci Horní Paseka z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Paseka a schválit dodatek zřizovací listiny.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0882/22/2008/RK rozhodla zveřejnit záměr kraje darovat obci Horní Paseka pozemek par. č. 2795/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 920 m2 v k. ú. a obci Horní Paseka a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1458/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 920 m2 v k. ú. a obci Horní Paseka z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Paseka.
S převodem pozemku par. č. 1458/1 v k. ú. a obci Horní Paseka do vlastnictví obce souhlasí KSÚS Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod i odvětvový odbor.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 1458/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 920 m2 v k. ú. a obci Horní Paseka z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Paseka;
schvaluje

dodatek č. 255 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2008-25, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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