ZK-05-2008-29

Darování pozemku v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší darování části pozemku obci Panenská Rozsíčka, který bude využit obcí k uložení inženýrských sítí a poté k vybudování chodníku.

Na odbor majetkový se obrátila obec Panenská Rozsíčka a požádala o bezúplatný převod části pozemku par. č. 2601 dle zákresu do snímku mapy. Požadovaný pozemek hodlá využít k uložení inženýrských sítí pro bytovou výstavbu plánovanou na pozemku par. č. 2615 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka a později k vybudování chodníku v této lokalitě. Svůj požadavek obec zdůvodňuje tím, že k získání finanční dotace na zamýšlené akce, je nutné, aby obec tento pozemek vlastnila. Požadavek obce byl předložen k vyjádření majetkovému správci KSÚS Vysočiny, provozu Jihlava. Ve vydaném vyjádření majetkový správce doporučil převod pozemku a současně uvedl podmínky, kterými podmiňuje převod. Nyní obec předložila geometrický plán č. 194-47/2008, který požadovanou část pozemku par. č. 2601 zaměřuje. Nově odměřený a obcí požadovaný pozemek je označen novým par. č. 2601/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 172 m2 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka

Pozemek par. č. 2601 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl svěřen do správy PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 63.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a nově zaměřený pozemek par. č. 2601/2 v k. ú. Panenská Rozsíčka obci bezúplatně převést. Navržený bezúplatný převod je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který bude využíván nekomerčně pro veřejně prospěšné účely – k uložení inženýrských sítí a následně k vybudování chodníku. Podmínka daná ustanovením § 18 zákona č. 129/20008 Sb., o krajích (krajské zřízení) – zveřejnění záměru darovat uvedený pozemek po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu před rozhodnutím zastupitelstva kraje byla splněna. Převedený pozemek bude majetkovému správci vyjmut ze správy. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat nově odměřený pozemek obci Panenská Rozsíčka a schválit dodatek zřizovací listiny. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0875/22/2008/RK rozhodla zveřejnit záměr kraje darovat obci Panenská Rozsíčka část pozemku par. č. 2601 ostatní plocha, silnice  v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku par. č. 2601 ostatní plocha, silnice, která bude zaměřena geometrickým plánem z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Panenská Rozsíčka.
S převodem části pozemku par. č. 2601 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka do vlastnictví obce souhlasí KSÚS Vysočiny, provoz Jihlava i odvětvový odbor. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 2601/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 172 m2 v k. ú. a obci Panenská Rozsíčka, nově zaměřený geometrickým plánem č. 194-47/2008 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Panenská Rozsíčka;
schvaluje

dodatek č. 262 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2008-29, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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