ZK-05-2008-45


Převod pozemků v k. ú. a obci Horní Loučky

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný převod pozemků do vlastnictví obce.

Odbor majetkový obdržel žádost obce Horní Loučky o bezúplatný převod pozemků, a to  par. č. 27-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 178 m2, par. č. 40-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 216 m2, par. č. 58-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 381 m2, par. č. 61-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 a par. č. 91-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 25 m2, vše v k. ú. a obci Horní Loučky. Tyto pozemky jsou zastavěny stavbou chodníku, která je v majetku uvedené obce.

Nemovitosti jsou zapsány na listu vlastnictví č. 406 pro k. ú. Horní Loučky. Tato obec spadá nyní již pod Jihomoravský kraj. Uvedené pozemky jsou vedeny u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrálního pracoviště Brno-město. 

Rada kraje projednala požadavek obce a usnesením č. 0494/13/2008/RK ze dne 22. 4. 2008 schválila zveřejnění záměru darovat uvedené pozemky do vlastnictví obce Horní Loučky a doporučila zastupitelstvu kraje schválit bezúplatný převod výše uvedených nemovitostí. 

Zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce krajského úřadu proběhlo ve dnech 30. 4. 2008 až 2. 6. 2008. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemky par. č. 27-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 178 m2, par. č. 40-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 216 m2, par. č. 58-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 381 m2, par. č. 61-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 a par. č. 91-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 25 m2, vše v k. ú. a obci Horní Loučky do vlastnictví obce Horní Loučky. Tímto převodem dojde ke sjednocení vlastnictví stavby s pozemky.

Návrh předpokládá rozhodnout darovat výše uvedené pozemky do vlastnictví obce Horní Loučky a schválení dodatku zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Usnesením č. 0494/13/2008/RK Rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat pozemky par. č. 27-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 178 m2, par. č. 40-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 216 m2, par. č. 58-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 381 m2, par. č. 61-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 a par. č. 91-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 25 m2, vše v k. ú. a obci Horní Loučky do vlastnictví obce Horní Loučky a současně doporučila zastupitelstvu kraje toto darování schválit.
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace s převodem souhlasí.

Odbor dopravy a silničního hospodářství kraje Vysočina s převodem souhlasí.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemky par. č. 27-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 178 m2, par. č. 40-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 216 m2, par. č. 58-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 381 m2, par. č. 61-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 a par. č. 91-ostatní plocha, jiná plocha o výměře 25 m2, vše v k. ú. a obci Horní Loučky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Loučky;
schvaluje 
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