ZK-05-2008-52

Nabytí pozemků pro akci „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 


Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků před plánovanou rekonstrukcí a částečným rozšířením silnice II/602 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, Ruda u Velkého Meziříčí a Petráveč. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci povrchů silnice II/602, lokální rekonstrukce tělesa a rozšíření zmíněné silnice na 9,5 m. Celková délka rekonstrukce 4. stavby je 8 189 m. Tato stavba začíná u jižního sjezdu z dálnice D1 v k. ú. Petráveč a končí na křižovatce se silnicí II/390  v k. ú. Ruda u Velkého Meziříčí. 

Před samotnou realizací akce je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu - nabytí pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice dle materiálů ZK-05-2008-52, př. 1 a ZK-05-2008-52, př. 2, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. 

Nabývané pozemky dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 1 budou oceněny podle oceňovací vyhlášky platné ke dni uzavření smluv jako pozemky se způsobem využití ostatní plocha silnice. Protože se k majetkoprávnímu vypořádání pozemků předpokládá použití peněz ze státního rozpočtu (resp. EU), bude při určení ceny pozemků nezbytné přihlédnout k aktuálnímu Výměru Ministerstva financí ČR, kterým se určuje seznam zboží s regulovanými cenami. Nabývané pozemky dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 2 by měly být nabyty bezúplatně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje rozhodnout nabýt pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v katastrálních územích Jabloňov u Velkého Meziříčí, Ruda u Velkého Meziříčí a Petráveč dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 1 za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě platných oceňovacích předpisů ke dni uzavření smluv jako pozemky se způsobem využití ostatní plocha silnice s přihlédnutím k Výměru MF ČR. OM dále navrhuje rozhodnout nabýt pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v katastrálních územích Jabloňov u Velkého Meziříčí, Ruda u Velkého Meziříčí a Petráveč dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 2 do vlastnictví kraje bezúplatně. 

Celkem se jedná o výkup pozemků o výměře 23 135 m2 a o bezúplatné nabytí pozemků o výměře 4 721 m2. 

Návrh předpokládá rozhodnout nabýt pozemky pro výše uvedenou stavbu do vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Rada kraje  usnesením 1136/26/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· nabýt koupí pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-26-2008-06, př. 1upr.1 do vlastnictví kraje Vysočina;
· nabýt bezúplatně pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v rozsahu dle materiálu RK-26-2008-06, př. 2 do vlastnictví kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje

· nabýt koupí pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v rozsahu a za podmínek dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina;
· nabýt bezúplatně pozemky pro akci „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba“ v rozsahu dle materiálu ZK-05-2008-52, př. 2 do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: srpen 2009 

počet stran: 2 


počet příloh: 3 
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