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Vyjmutí pozemku v k. ú. Mostiště u Velkého Meziříčí a obci Velké Meziříčí ze správy KSÚS Vysočiny, příspěvkové organizace 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Tento materiál projednává vyjmutí pozemku ze správy KSÚS Vysočiny pro účely zápisu geometrického plánu. 

Kraj Vysočina se na základě darovací smlouvy (V-1129/2008) ze dne 9. 6. 2008, právní účinky vkladu ke dni 10. 6. 2008 stal výhradním vlastníkem mj. pozemku par. č. 882/11 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 m2 v k. ú. Mostiště u Velkého Meziříčí a obci Velké Meziříčí. Původním vlastníkem bylo město Velké Meziříčí. Dodatkem č. 213 Zřizovací listiny byl mj. tento pozemek vložen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny (dále jen KSÚS). 

Kraj Vysočina, zastoupený Krajským úřadem kraje Vysočina, odborem majetkovým (dále jen OM) uvedenou nemovitost nabyl za účelem majetkoprávního vypořádání silnice III/36049. OM v současné době připravuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci akce „III/36049 Mostiště – most ev. č. 36049-1“. Při té příležitosti zjistil, že pro účely zápisu geometrického plánu č. 312-47/2008 ze dne 18. 2. 2008 (dále jen GP), odsouhlaseného Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Velké Meziříčí dne 3. 3. 2008, kterým se majetkoprávně vypořádává připravovaná akce, je nezbytné vyjmout výše uvedený pozemek par. č. 882/11 v k. ú. Mostiště u Velkého Meziříčí a obci Velké Meziříčí ze správy KSÚS, protože tento GP vychází z původního vlastnictví města Velké Meziříčí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje dodatkem zřizovací listiny vyjmout pozemek par. č. 882/11 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 m2 v k. ú. Mostiště u Velkého Meziříčí a obci Velké Meziříčí ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje formou schválení dodatku zřizovací listiny změnit rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1147/26/2008/RK ze dne 26. 8. 2008 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje formou schválení dodatku zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, změnit rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy této organizace; 

Jiná stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

dodatek č. 243 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2008-61, př. 1. 
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 12. 2008 

počet stran: 2 


počet příloh: 1 
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