ZK-05-2008-83

Návrh na rozdělení dotací v rámci Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu činnosti turistických informačních center v kraji Vysočina 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracovala: Z. Kasalová
předkládá: M. Černá

Popis problému:
Jedná se o materiál, který se týká vyhodnocení došlých žádostí v rámci vyhlášených Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina.

Usnesením č. 0239/04/2008/ZK byly dne 24. 6. 2008 schváleny Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina (dále jen „Zásady“). Do termínu stanoveného Zásadami, tj. do 31. 7. 2008, bylo přijato celkem 28 žádostí - v kraji Vysočina působí v současné době 42 turistických informačních center (dále jen „TIC“). O dotaci se mohli ucházet provozovatelé TIC působící na území kraje Vysočina, kteří splnili základní podmínky a v určité míře se zavázali ke splnění doplňkových podmínek stanovených Zásadami (ZK-05-2008-83, př. 3). Z celkového počtu 28 žádostí je u 13 TIC provozovatelem příspěvková organizace nebo fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona nezapsaná v obchodním rejstříku nebo akciová společnost – viz materiál ZK-05-2008-83, př. 1 a u 15 žádostí je provozovatelem TIC obec – viz materiál ZK-05-2008-83, př. 2.  

Hodnocení jednotlivých žádostí provedlo oddělení strategického plánování odboru regionálního rozvoje. Výše dotace byla určena podle míry naplnění základních a doplňkových podmínek stanovených Zásadami (ZK-05-2008-83, př. 3), ke kterým se žadatel v žádosti zavázal, že bude během dvanáctiměsíčního období plnit. 

V rámci Zásad je navrženo na poskytnutí dotace všech 28 žadatelů. Celková výše dotace činí 1 528 tis. Kč. Z této částky představuje dotace pro provozovatele TIC – uvedených v materiálu ZK-05-2008-83, př. 1 – 727 tis. Kč a 801 tis. Kč u provozovatelů TIC uvedených v materiálu ZK-05-2008-83, př. 2. 

Dotace bude žadatelům poskytnuta po uplynutí dvanáctiměsíčního období, které začíná běžet dnem podpisu smlouvy o poskytnutí podpory. Částka bude vyplacena z kapitoly Regionální rozvoj v roce 2009.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání dne 26. 8. 2008 rozhodla poskytnout dotaci provozovatelům TIC dle materiálu ZK-05-2008-83, př. 1 – Usnesením 1175/26/2008/RK. 
Rada kraje Vysočina doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout poskytnout dotaci provozovatelům TIC dle materiálu ZK-05-2008-83, př. 2.

Dle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je v kompetenci rady kraje rozhodovat o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným právnickým a fyzickým osobám působícím v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury a vzdělávání, vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany zvířat a životního prostředí; tyto dotace nesmí převýšit 200 000 Kč jednomu občanskému sdružení, jedné humanitární organizaci nebo jedné právnické nebo fyzické osobě v kalendářním roce.

Dle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.
Stanoviska:
Rada kraje na svém zasedání dne 26. 8. usnesením č. 1175/26/2008/RK doporučuje zastupitelstvu kraje přijmout usnesení.

Ekonomický odbor: S ohledem na skutečnost, že dotace provozovatelům turistických informačních center bude vyplacena po uplynutí dvanáctiměsíčního období od podpisu smlouvy o poskytnutí dotace, tj. v roce 2009, je třeba finanční prostředky na vyplacení dotace zapracovat do návrhu rozpočtu kapitoly Regionální rozvoj na rok 2009.  

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj provozovatelům turistických informačních center dle materiálu ZK-05-2008-83, př. 2.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 3
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