ZK-05-2008-84


Smlouva o partnerství pro projekty Vědeckotechnologický park Jihlava a Vědeckotechnologický park Jihlava 2

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Jedná se o materiál o uzavření Partnerské smlouvy mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava, Vysokou školou polytechnickou Jihlava, Akademií věd ČR, Technickou univerzitou v Liberci, Univerzitou Palackého Olomouc a Vysokým učením technickým v Brně za účelem zajištění realizace projektů Vědeckotechnologický park Jihlava (dále jen „VTP1“) a Vědeckotechnologický park Jihlava 2 (dále jen „VTP2“).

Nedílnou součástí registrační žádosti k projektům VTP1 a VTP2, jejichž podání připravuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) na říjen 2008 u CzechInvestu, je smlouva o partnerství. Vzhledem k regionálnímu významu uvedených projektů ORR navrhuje uzavřít partnerství se Statutárním městem Jihlava, Vysokou školou polytechnickou Jihlava, Akademií věd ČR, Technickou univerzitou v Liberci, Univerzitou Palackého Olomouc a Vysokým učením technickým v Brně, kteří budou zajišťovat např. odborný dohled nad aktivitami projektů VTP1 a VTP2, především v době realizace a udržitelnosti projektů, viz. materiál ZK-05-2008-84, př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR návrh smlouvy prodiskutovalo se všemi uvedenými partnery a všichni partneři s jejím zněním souhlasí. ORR průběžně všechny partnery informuje  o přípravě projektů VTP1 a VTP2. Rada statutárního města Jihlava bude návrh partnerské smlouvy schvalovat dne 11. 9. 2008, Akademická rada Akademie věd ČR bude návrh partnerské smlouvy schvalovat dne 2. 9. 2008. 

Dle § 24 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje smlouvu o spolupráci zastupitelstvo kraje.

Stanoviska:

Usnesením č. 1118/25/2008/RK ze dne 19. 8. 2008 Rada kraje Vysočina doporučuje přijmout usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o partnerství pro projekty Vědeckotechnologický park Jihlava a Vědeckotechnologický park Jihlava 2 dle materiálu ZK-05-2008-84, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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