ZK-05-2008-86

Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace Regionální radě regionu soudržnosti Jihovýchod
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008
zpracoval(a): I. Malá
předkládá: M. Černá
počet stran: 2

počet příloh: 2
Popis problému:

Jedná se o Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace Regionální radě regionu soudržnosti Jihovýchod, kterým se upravuje způsob navracení dotace na náklady kryté z technické asistence ROP. 
Kraj Vysočina uzavřel s Regionální radou regionu soudržnosti Jihovýchod (dále jen „RR“) Smlouvu o poskytnutí dotace ze dne 14. 2. 2007 (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem bylo poskytnutí dotace na financování činnosti RR v roce 2007 (ZK-05-2008-86, př. 2). 
Ustanovení čl. IV. odst. 13 Smlouvy bylo Dodatkem č. 1 Smlouvy upraveno ve smyslu povinnosti příjemce dotace, vrátit dotaci nebo její část do 15 dnů ode dne obdržení oznámení od Platebního a certifikačního orgánu o zaslání žádosti o platbu a certifikátu Evropské komisi. 
Prostředky technické asistence již byly RR vyúčtovány, ale dosud nedošlo k zaslání oznámení od Platebního a certifikačního orgánu o zaslání žádosti o platbu a certifikátu Evropské komisi.

















Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že RR dosud oznámení od Platebního a certifikačního orgánu o zaslání žádosti o platbu a certifikátu Evropské komisi neobdržela a tudíž by nemohla uvedené prostředky vrátit, navrhuje se změnit Smlouvu tak, jak je navrženo v materiálu 
ZK-05-2008-86, př. 1.
Tato změna umožní RR vrátit 90% poskytnutých finančních prostředky kraji Vysočina bezprostředně po podepsání schvalovaného dodatku. 


Dle ustanovení § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů,  je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací nad 200 000 Kč jedné fyzické nebo jedné právnické osobě v kalendářním roce. 


Stanoviska:
Rada kraje Vysočina usnesením č. 1231/27/2008/RK ze dne 2. 9. 2008  doporučila Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout usnesení.




Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 



rozhoduje 
uzavřít 
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace ze dne 14. 2. 2007 dle materiálu 
ZK-05-2008-86, př. 1.




odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina
termín: 30. 9. 2008
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