ZK-07-2008-06

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obce Hornice o dotaci na úhradu části nákladů na odstranění povodňových škod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2008 dne 17. 12. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina obdržel žádost obce Hornice o mimořádný příspěvek ve výši 58 400 Kč na opravu hráze rybníka, odtokového potrubí a dláždění regulační strouhy, na úhradu nákladů spojených s čištěním rybníka, odstranění škod na loukách za rybníkem vzniklých naplavením zeminy a nečistot přívalovou vlnou (ZK-07-2008-06, př. 1).

V noci ze 14. na 15. 8. 2008 postihla území obce silná bouře spojená s přívalovým deštěm, kdy spadlo více jak 38 mm srážek během 20ti minut. Velké množství vody spolu se zbytky rostlin a hlíny z přilehlých polí se steklo do rybníka, který se nachází v obci. Tuto masu vody nebyl rybník schopen zregulovat, došlo k přelivu přes hráz a k výše uvedeným škodám. Rybník má důležitou regulační roli v případě běžných srážkových poměrů. Proto bylo třeba zabezpečit stav rybníka tak, aby v případě dalších srážek opět mohl plnit svoji funkci. Přestože se obec snažila situaci vyřešit vlastními silami a s pomocí dobrovolníků z řad občanů, vznikly obci náklady spojené s obnovou základních funkcí v území. Dle doložených podkladů musela obec vynaložit výše uvedenou částku 58 400 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout obci Hornice dotaci ve výši 43 800 Kč, což činí 75 % nákladů, které obec vynaložila na opravu rybníka. Při stanovení výše dotace se přihlíželo k celkové finanční situaci obce a k jejímu rozpočtu. 

Dotace kraje by měla být chápána jako pomoc při obnově základních funkcí v území a nikoli jako náhrada škod na majetku obce způsobeného živelní pohromou.

Materiál neobsahuje, z důvodu jejich většího počtu, všechny podkladové materiály, které byly doloženy k žádosti obce. Kompletní dokumentace je uložena k nahlédnutí na odboru sekretariátu hejtmana.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 1581/35/2008/RK doporučuje zastupitelstvu kraje poskytnout neinvestiční dotaci obci Hornice, IČ 00377252 na odstranění povodňových škod ve výši 43 800 Kč.

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 26. 11. 2008 je 11 531 tis. Kč. 

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doporučuje poskytnutí dotace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci obci Hornice, IČ 00377252 na odstranění povodňových škod ve výši 43 800 Kč dle materiálu ZK-07-2008-06, př. 2 a

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 43 800 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 43 800 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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