ZK-07-2008-48

Prodej nemovitého majetku v k. ú. a obci Nové Město na Moravě

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2008 dne 17. 12. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o prodej sedmi pozemků zastavěných garážemi v Novém Městě na Moravě.

Kraj Vysočina je mimo jiné i vlastníkem budov, staveb a pozemků, se kterými byla příslušná hospodařit státní příspěvková organizace Nemocnice Nové Město na Moravě ke dni 31. 12. 2002. Dle zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce …, ve znění pozdějších předpisů, přešlo do vlastnictví kraje Vysočina mimo jiné i 12 bytových domů včetně související infrastruktury tj. příjezdová komunikace, chodníky, zpevněné plochy, vodovodní a kanalizační řady a související pozemky. Uprostřed této bytové zástavby se nachází sedm řadových garáží, které jsou ve vlastnictví fyzických osob, grafické znázornění bytových domů a stavby garáží je obsahem materiálu ZK-07-2008-48, př. 1. Pozemky zastavěné řadovými garážemi jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. Dle Příkazní smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako příkazníkem), která byla schválena radou kraje usnesením 586/19/2003/RK dne 3. 6. 2003, správu bytového fondu a s tím spojené infrastruktury zajišťuje Nemocnice Nové Město na Moravě. Užívání pozemků zastavěných garážemi je upraveno nájemními smlouvami, které uzavřela Nemocnice Nové Město na Moravě. Nájemné bylo sjednáno ve výši cca 9 Kč/m2/rok. Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo usnesením 0365/05/2008/ZK mimo jiné o převodu majetku bytového fondu do vlastnictví města Nového Města na Moravě včetně infrastrukturního majetku tj. i zpevněných ploch, které slouží k přístupu a příjezdu k objektu sedmi řadových garáží. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje Vysočina usnesením 1044/24/2008/RK ze dne 5. 8. 2008 mimo jiné rozhodla zveřejnit záměr prodeje pozemků zastavěných garážemi které jsou ve vlastnictví fyzických osob v obci a k. ú. Nové Město na Moravě. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu v období od 12. 8. 2008 do 17. 9. 2008. Odbor majetkový zajistil v srpnu 2008 ocenění sedmi pozemků zastavěných garážemi. Dle zpracovaného znaleckého posudku č. 221-8/08 činí cena zjištěná (úřední) 68 290 Kč (tj. cena 488 Kč/m2) a cena v místě čase obvyklá 49 000 Kč (tj. cena 350 Kč/m2). 

Odbor majetkový požádal jednotlivé vlastníky garáží o sdělení, zda mají zájem o koupi pozemku zastavěného stavbou garáže do svého vlastnictví dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina č. 20/05 a to za dohodnutou kupní cenu stanovenou dle znaleckého posudku upravenou (zvýšenou) o náklady vynaložené na zpracování znaleckého posudku, tj. v ceně cca 500 Kč/m2. S koupí pozemku dle navržených podmínek vlastníci stavby garáží vyjádřili souhlas.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout úplatně převést pozemky v rozsahu a za kupní cenu vlastníkům  dle materiálu ZK-07-2008-48, př. 2. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1604/35/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést pozemky z vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu a za kupní cenu kupujícím dle materiálu RK-35-2008-33, př. 2
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

úplatně převést pozemky z vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu a za kupní cenu kupujícím dle materiálu ZK-07-2008-48, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. 2. 2009
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