ZK-01-2009-28

Darování pozemku v k. ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2009 dne 27. 1. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemků do vlastnictví městyse Kamenice. 

Na odbor majetkový se obrátil městys Kamenice se žádostí o bezúplatný převod pozemků par. č. 6051 o výměře 109 m2, par. č. 3679/2 o výměře 513 m2, par.č. 3679/5 o výměře 272 m2 v k.ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice. Městys ve své žádosti uvádí, že pozemky byly v minulosti zarostlé, odkládal se zde dřevní odpad (větve ze stromů, vyřezané křoviny apod.). Před třemi lety městys pozemek vyčistil, osázel stromky a umístil zde dvě lavičky. Vznikl tak parčík, který slouží občanům městyse a městys jej pravidelně udržuje. Pozemky par. č. 6051a par. č. 3679/2 nejsou zastavěny silničním tělesem, pozemek par. č. 3679/5 je dle evidence KSUSV, provoz Jihlava zastavěn silnicí III/3516. 

Pozemky par. č. 6051, par. č. 3679/2 a par. č. 3679/5 jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Jihlava jsou vedeny na listu vlastnictví 328 pro uvedené k. ú. a obec.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje dva z požadovaných pozemků převést do vlastnictví městyse Kamenice. Pozemky par. č. 6051, par. č. 3679/2 neslouží jako pozemky silniční, obec na nich vybudovala parčík a na vlastní náklady jej udržuje. Pro kraj jsou nepotřebné. Jejich darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darované pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou užívány komerčně. Pozemek par. č. 3679/5 je zastavěn silničním tělesem silnice III/3516 a není možné jej darovat městysi Kamenice

Darování předpokládá jako zákonnou podmínku tohoto právního úkonu zveřejnění záměru daru na úřední desce krajského úřadu po stanovenou dobu. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 15. 12. 2008 - 16. 1. 2009.

Usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice a schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, kterým budou darované pozemky vyjmuty ze správy. 

Stanoviska:

Usnesením 1595/35/2008/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 6051 - ost. plocha, zeleň, par. č. 3679/2 - ost. plocha, zeleň v k.ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice do vlastnictví městyse Kamenice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 6051 - ost. plocha, zeleň, par. č. 3679/2 - ost. plocha, zeleň v k. ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava souhlasí s převodem.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemků par. č. 6051, par. č. 3679/2 v k.ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice do vlastnictví městyse Kamenice.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

převést darem pozemky par. č. 6051 - ost. plocha, zeleň, par. č. 3679/2 - ost. plocha, zeleň v k. ú. Kamenice u Jihlavy, obec Kamenice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice a

schvaluje 

dodatek č. 303 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2009-28, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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