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1) Popis problému/identifikace problému

Lesy v Evropě hrají významnou roli v teritoriálním rozvoji evropských regionů. V ekonomickém pojetí, komplexita vztahů mezi ekonomickým rozvojem a obhospodařováním lesů se neustále vyvíjí. Těžba a využívání lesnického materiálu se také velmi rychle rozvíjí – neustále se objevují nové a průkopnické sektory v síti zhodnocování dřeva, např. v souvislosti s užíváním dřeva v sektoru biomasy pro energetické účely. Sektory, které byly na ústupu, se znovu objevují, tak jako využívání dřeva jako konstrukčního materiálu (eko-konstrukce). Regionální aktéři jsou postaveni před existující a nové výzvy v souvislosti s maximalizací potenciálního ekonomického výstupu tohoto významného zdroje.

Maximalizace potenciálu lesnického sektoru, v ekonomickém a sociálním pojetí, je klíčovým cílem pro regiony, které mají vysoké procento lesnatosti. Pro nové trhy lesnického rozvoje a obnovení již tradičních trhů je důležité, aby související regionální politiky sledovaly vývoj v daném sektoru. V mnoha případech je odvětví lesního hospodářství charakterizováno vysokým zastoupením sektoru malého a středního podnikání; politické nástroje a metodologické postupy potřebují vzít v úvahu jejich charakteristické znaky a prosazovat správné „klima“ pro jeho tržní rozvoj. Rozvoj lesnictví a těžba dřeva hraje také velmi významnou roli pro širokou veřejnost – může napomoci k podpoře venkovské diverzifikace, zlepšit příležitosti k zaměstnání a tak posílit sociální soudržnost těch komunit, které zažívají úpadek nebo jsou v přímém nebezpečí úpadku.

V různých regionech byly a jsou aplikovány rozdílné postupy a metody s větším či menším úspěchem. Jestliže Evropa je pro udržení ekonomicky konkurenceschopného sektoru lesního hospodářství, je životně důležité, aby pro regionální rozvoj byly identifikovány nejlepší postupy a ty také byly sdíleny. Ekonomický rozvoj nemusí evidentně vést k neprospěchu (újmám) pro životní prostředí; cíle Jöteborského programu budou zůstávat v popředí projektu jako průřezové mezisektorové téma a pozornost bude věnována identifikování postupů, které mají obzvlášť prospěšný, nebo při nejmenším, neutrální dopad na životní prostředí a trvale udržitelný rozvoj.

Tento projekt bude zaměřen na sdílení zkušeností a identifikaci osvědčených postupů mezi regionálními/krajskými úřady a zainteresovanými skupinami (podílníky/kapitálovými účastníky) v lesnictví. Projekt bude obzvlášť zaměřen na tři specifická témata rozvoje lesnictví: „Lidské zdroje“, „Management/správa“ a „Inovace“. Postupy a nástroje v těchto třech podtématech jsou v přímé souvislosti k malému a střednímu podnikání (MSP), které je v lesnickém sektoru v partnerských regionech hojně zastoupeno, k těžbě dřeva a jeho produkci. Provázanosti jsou popsány takto:

Lidské zdroje: základní pro udržení kvalifikované místní pracovní síly, bez které by MSP bylo omezeno v jeho aktivitách.

Management/správa: optimalizace vazeb mezi vlastníky lesů a sektorem produkujícím dřevo.

Inovace: MSP je široce svázáno(propojeno) s inovacemi, proto budou zahrnuty projektu také otestovány (vyzkoušeny) nástroje/postupy podporující inovace v sektorech dřevozpracujícího průmyslu.

2) Cíle projektu

Primárním cílem projektu je identifikovat a sdílet osvědčené postupy v oblasti strategie rozvoje lesnictví, která umožní partnerským regionům a ostatním evropským regionům s podobnými charakteristikami a příležitostmi vylepšit regionální a lokální politiku související s lesnickým rozvojem. Rozvoj lesnictví má potenciálně velkou rozsah; pobídka/návrh tohoto projektu je sdílet postupy, které jsou uznány jako přispívající k optimalizaci ekonomického a sociálního potenciálu tohoto sektoru. Zvláštní důraz bude kladen na výměnu osvědčených postupů v souvislosti s pozvednutím významu/hodnoty zdrojů lesního hospodářství– především hlavní suroviny  – dřeva. Vedlejším (doplňkovým) cílem projektu bude přenos určitého stupně nejlepších postupů identifikovaných mezi partnery. 

Primární cílovou skupinou projektu jsou zákonodárci a techničtí pracovníci, zodpovědní za rozvoj a zavádění(realizování)veřejné politiky (zájmu) související s rozvojem lesnictví na regionální úrovni, obzvláště přístupy, které podporují rozvoj MPS a lidí, zaměstnaných v dřevozpracujícím sektoru na místní a regionální úrovni.

Všichni projektoví partneři budou identifikovat(určovat) a sdílet své osvědčené postupy v politice rozvoje lesního hospodářství, s cílem vytvořit průvodce nejosvědčenějších postupu. Výstupy budou plně použitelné ostatními evropskými regiony s podobnými zájmy a kompetencemi v  rozvoji lesnictví, aby tak vylepšily své vlastní lesnické politiky (strategie).

Nakonec projekt bude přesahovat jednoduché sdílení správných postupů tak, jak budou partneři přesvědčeni o jejich plném prospěchu z identifikace nejlepších postupů. Měla by být aktivně hledána cesta k přenosu těchto postupů a to je důvod, proč se druhá fáze projektu bude zabývat přenosem postupů a metodologií mezi partnery. 

3) Plánované aktivity

Tématická priorita projektu Interreg IVC a podtéma je žádána pro:

Priorita 1. Podnikání a malé a střední podnikání

Projekt bude k dosažení jeho cílů používat následující postupy:

Pracovní skupiny
Pro projekt budou určena konkrétní podtémata, která projektovým partnerům umožní hlouběji prozkoumat oblasti zvláštního zájmu. Každý z partnerů se zapojí do jedné nebo více pracovních skupin, nesouvisející s každým podtématem. Navrhovaná podtémata jsou následující:

1.
Lidské zdroje:

a. odborné vzdělávání, tréninkové programy a jejich role v rozvoji regionálních podnikání (zejména malé a střední podnikání v oblasti lesního hospodářství, zaměření na vlastníky lesů apod.);

b. vzdělávání (trainee programy) pro budoucí technické pracovníky a hospodáře lesnického sektoru (např. zásobovací řetězec, fáze produkce apod.);

c. informování potenciálních zaměstnanců s cílem udržet regionální pracovní síly a podpořit a zatraktivnit sektor; 

2.
Správa (nebo „management“) politiky veřejného sektoru k vytvoření příznivého ekonomického prostředí pro produkci:

a. využití patřičných/náležitých způsobů použití dřeva (analýza životního cyklu) z pohledu ekonomických souvislostí a ekonomického obsahu (včetně analýzy, jaký typ lesa podporovat);

b. hospodaření/správa v oblasti těžby dřeva (provázanost mezi vlastníky lesů a zpracovateli);

i. politiky a opatření k zabránění rozdělování majetků; společné techniky (postupy) pro správu v rozdílných regionech;

ii. proměnlivost (mobilizace) vlastníků – metody a postupy pro identifikování vlastnictví na rozdílných parcelách a identifikování přenosu stromových druhů;

iii. řízení optimálního nabídkového řetězce (optimálních propojení zásobovacího řetězce) a provázanost s ostatními sektory

c. regionální politiky/strategie (orgány vytvářející politiku) – informování veřejnosti o činnostech lesnictví, zvýšit pozitivní povědomí o sektoru LH (především s důrazem na silné a pozitivní aspekty těžby dřeva s cílem čelit a zamezovat negativnímu povědomí široké veřejnosti o těžbě lesa)

3.
Inovace/rozvoj nového a objevujícího se (vyvíjejícího) konečného využití dřeva ve specifických ekonomických sektorech:

a. vztah mezi konkurenceschopnými klastry, vědeckými pracovníky a sektorem dřeva (věda a výzkum, přenos technologií apod.) v oblasti:

i. biomasa a bioenergie,

ii. dřevo pro průmysl,

iii. dřevo pro stavby atd.

b. nástroje k povzbuzení růstu a rozvoje malého a středního podnikání v oblasti sektoru lesnictví a zpracování dřeva – otázky financování, podnikatelské prostředí apod.

Tematické semináře

Semináře budou partnerům projektu sloužit především jako prostor pro identifikaci a výměnu správných/osvědčených postupů. Semináře budou pravděpodobně organizovány tak, že budou rozděleny do rozdílných podtémat tak, aby poskytly široký prostor pro projektový záměr. Tato podtémata budou pravděpodobně taková, která jsou uvedena výše. Místa konání semináře se budou střídat v jednotlivých partnerských regionech.

Odborné exkurze

Odborné pobyty expertů budou organizovány v rámci tematických oblastí především se zájmem o správné postupy, které by měly přinést užší spolupráci mezi regiony. Pravděpodobně budou organizovány ve spojení s odbornými semináři.

Vytvoření internetové komunikační platformy

Vytvoření platformy bude sloužit k následujícím účelům pro naplnění projektu:

a) vyhrazený/omezený přístup k informacím, které mohou sdílet partneři projektu (pracovní dokumenty, prezentace, zprávy ze seminářů, odborných pobytů apod.) a místo, kde mohou partneři připravovat pracovní dokumenty a zprávy z organizování semináře, odborných exkurzí apod.

b) veřejný přístup široké veřejnosti s cílem zveřejnit projektové cíle, činnosti, aktivity a výsledky. To bude přispívat k aktualizaci projektových informací se souvisejícími plánovanými a již ukončenými činnostmi. Také příručka nejlepšího postupu bude po svém dokončení publikována on-line.

Příručka správných postupů

Hlavním záměrem a výstupem projektu (seminářů, práce pracovních skupin, odborných pobyt apod.) je vytvoření příručky pro regionální „zákonodárce“, technické pracovníky (zahrnující také soukromý sektor) v souvislosti s politikami, které optimalizují ekonomický a sociální potenciál lesnického sektoru. Tato příručka bude sloužit jako referenční soubor nástrojů pro regiony, usilující o optimalizaci rozvoje lesnického sektoru (nejen v regionech projektových partnerů, ale také v evropských regionech, které jsou v této oblasti zainteresovány).

Pilotní aktivity pro přenos nejlepšího postupu
Tato druhá fáze projektu umožní partnerům přesáhnout základní výměnu zkušeností, která přinese přidanou hodnotu projektu. Cílem je umožnit partnerům pokročit dále ve spolupráci  realizací přenosu vybraných nejlepších osvědčených postupů, identifikovaných v jednotlivých regionech. Během vývoje projektu budou identifikovány potenciální oblasti pro pilotní projekty. 
































































