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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

Sport pro všechny 2009
Grantový program na podporu rozvoje dlouhodobých volnočasových aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu
2) Celkový objem finančních prostředků:   2 000 000,-Kč      

3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina

Cíl 2: 
Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů
Dílčí cíl 2. 4: 
Rozvoj volnočasových aktivit a sportu
Opatření 2. 4. 2:      
Rozvoj sportu a tělovýchovy

4) Cíl programu:


Zlepšení a podpora dlouhodobých sportovních a tělovýchovných aktivit obyvatel regionu, se zvláštním zaměřením na děti a mládež, rozvoj prvků občanské společnosti, vytvoření společné identity obyvatel regionu.
5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit podíl kraje na spolufinancování rozvoje dlouhodobých sportovních a tělovýchovných aktivit v regionu, především spolufinancování činnosti subjektů působících v oblasti sportu a tělovýchovy, obcí, škol, školských zařízení. Finanční podpora je určena především na sportovní se zaměřením na rozvoj propagace sportu a tělesné výchovy, na zvýšení společenské hodnoty a role sportu, na změnu hodnotové orientace občanů a na reprezentaci kraje Vysočina.

Pro potřeby této výzvy se rozumí:

Dlouhodobou aktivitou pravidelná celoroční činnost. Letní dětské tábory či soustředění bez návaznosti na celoroční činnost nejsou dlouhodobou aktivitou.

Finanční podpora není určena na mzdy. Je velmi žádoucí, aby se organizátoři podíleli na pořádání akce bez nároku na odměnu.
6) Příjemci podpory:

· NNO působící v oblasti sportu a tělesné výchovy založené podle zákona 83/1990 Sb., o sdružování 

· NNO působící v oblasti sportu a tělesné výchovy založené podle zákona 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech 
· Města a obce  
· právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje projektu:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti.

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady.

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH), mzdy, platy a pojistné na sociální a zdravotní pojištění, pojištění majetku a podnikatelských rizik, alkohol, leasingové splátky (finanční pronájem), odpisy, náklady na prodaný majetek a prodané zboží, rezervy a opravné položky, pokuty, penále a úroky z prodlení, úroky z úvěrů, dlouhodobý hmotný i nehmotný investiční majetek. Tyto výdaje (náklady) nesmí být financovány ani z vlastních prostředků žadatele vynaložených na projekt.
· Mezi přijatelné výdaje (náklady) patří například tyto neinvestiční náklady: nákup materiálu a služeb, drobný (dlouhodobý) hmotný majetek, nájemné, tiskové materiály, webové prezentace, propagační předměty a odměny pro účastníky, ostatní platby za provedenou práci, cestovné a stravné, atd.
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:
a) dopad projektu na děti a mládež (bodové rozpětí 0 – 5)
· upřednostňovány budou projekty zcela zaměřené na děti a mládež, působící na jejich rozvoj, které budou zahrnovat pravidelné schůzky i jednorázové aktivity pro organizované i neorganizované děti a mládež
b) časový rozsah projektu (bodové rozpětí 0 – 5)
· prioritou budou projekty zaměřené na celoroční činnost (alespoň 10 měsíců) zahrnující pravidelné schůzky alespoň 2krát měsíčně i jednorázové aktivity
c) součástí projektu je letní tábor či soustředění navazující na pravidelnou činnost (bodové rozpětí 0 – 2)
· upřednostňovány budou projekty, jejichž součástí je letní tábor či soustředění navazující na pravidelnou celoroční činnost
d) aktivní zapojení účastníků projektu (bodové rozpětí 0 - 3)

· prioritou jsou sportovní aktivity určené široké veřejnosti s jejím aktivním zapojením

e) spoluúčast jiných subjektů (může být i nefinanční povahy) doložená potvrzením (bodové rozpětí 0 - 2)

· prioritou je spolupráce několika různých subjektů na projektu (je vhodné spolupráci doložit potvrzením či prohlášením subjektu) 

f) zkušenosti žadatele s realizací podobných projektů (bodové rozpětí 0 - 1)

· budou posuzovány zkušenosti žadatele s organizováním sportovních aktivit (výhodou jsou zkušenosti s pravidelným a tradičním organizováním).

g) výše ostatních plateb za provedenou práci (bodové rozpětí 0 - 2)
· upřednostňovány budou projekty uskutečněné na základě dobrovolnosti
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 10 000,- Kč, maximální výše příspěvku je 50 000,- Kč.

V rámci tohoto grantového programu může žadatel předložit pouze jeden projekt!!! V případě že bude předloženo více projektů, budou všechny projekty vyřazeny.
11) Minimální podíl příjemce podpory:
60 % celkových nákladů projektu.

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen nejdříve 1. 1. 2009 a bude ukončen nejpozději do 31. 12. 2009. 

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků.

Podpora bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu oběma stranami.

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny ani s jakýmikoliv dalšími finančními nástroji kraje Vysočina na realizaci jednoho projektu není možný.

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.
Povinné přílohy žádosti:

1) Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně) (viz bod 9 této výzvy).

2) Podrobný položkový rozpis nákladů projektu (nelze okopírovat tabulku z bodu 9B žádosti) 

3) Doklady o právní subjektivitě žadatele podle typu žadatele:

a. příspěvková organizace zřízená obcí, krajem, nebo státem – doloží zřizovací listinu a doklad o přidělení IČ; 

b. právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele – doloží zřizovací listinu nebo jiný doklad o právní subjektivitě  a doklad o přidělení IČ;
c. obecně prospěšná společnost, nadace a nadační fond a církevní právnická osoba – doloží výpis z příslušného rejstříku a doklad o přidělení IČ; 

d. občanské sdružení – doloží stanovy s označením dne registrace na Ministerstvu vnitra ČR a doklad o přidělení IČ; organizační jednotky občan​ských sdružení oprávněné jednat svým jménem
 – doloží registrační listinu nebo jiný obdobný doklad o zřízení a o oprávnění jednat svým jménem, stanovy s označením dne registrace na Ministerstvu vnitra ČR a doklad o přidělení IČ.

e. nestátní nezisková organizace (ostatní) – doloží zakladatelskou smlouvu nebo zakládací listinu, smlouvu či zřizovací listinu podle druhu organizace (tento doklad se netýká občanských sdružení) a  doklad o přidělení IČ;

f. obec (město, městys) - doklad o právní subjektivitě nepředkládá.

U všech dokladů se předkládá ověřená kopie!
Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je 
k vyzvednutí na adrese: Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, Věžní 28, 586 01 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh v nerozebíratelném provedení (kroužková, spirálová, tepelná vazba, rychlovazače apod.) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 13. 3. 2009  (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Sport pro všechny 2009“. Neotvírat!
15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor školství, mládeže a sportu, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat – odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu pan  Ing. Vilibald Prokop, tel. 564 602 940, e‑mail: prokop.v@kr-vysocina.cz a pan Mgr. Petr Panovec, 564 602 938, email: panovec.p@kr‑vysocina.cz.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a dále řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. 

V případě přiznání podpory může řídící výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. 
S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 30. 4. 2009.
Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena.

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

� Ustanovení § 6 odst. 2 písm. e) zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů.
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