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Informace o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina

za období od 27. 1. 2009 s výhledem do 10. 3. 2009
Následující písemná zpráva zachycuje období od 27. 1. 2009 (poslední zasedání zastupitelstva kraje) do 23. 2. 2009 (termín zpracování písemné informace) s výhledem do 10. 3. 2009 (2. zasedání v roce 2009). Je přílohou materiálu (ZK-02-2009-03, př. 3). Obsahuje základní informace o nejdůležitějších záležitostech řešených Krajským úřadem kraje Vysočina v uvedeném období.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu (OSŘKŽÚ):

· Svěření výkonu přenesené působnosti obce Šimanov Magistrátu města Jihlavy

V souvislosti s rozpadem Zastupitelstva obce Šimanov rozhodl  ředitel KrÚ o tom, že výkon přenesené působnosti bude od  23. 2. 2009 vykonávat za obec Šimanov Magistrát města Jihlavy (dále jen "MgMJ"), do jehož správního obvodu obec Šimanov spadá a v souvislosti s tím zároveň rozhodl o převedení příspěvku na výkon přenesené působnosti poskytnuté obci Šimanov na I. pololetí roku 2009 na MgMJ.  Současně bylo rozhodnuto, že MgMJ bude zabezpečovat pro obec Šimanov elektronickou úřední desku a chod elektronické podatelny. 

· Příprava voleb do Evropského parlamentu

V souvislosti s organizačně technickou přípravou voleb do Evropského parlamentu, které byly prezidentem republiky vyhlášeny na dny 5. a 6. 6. 2009, provedl  OSŘKŽÚ kontrolu počtu stálých volebních okrsků, rozdělovníku volebních materiálů a kontaktů na osoby, které se organizačně technickou přípravou voleb zabývají na pověřených obecních úřadech.

Též v souvislosti s volbami do EP zajišťuje OSŘKŽÚ ve spolupráci s pověřenými obecními úřady vypracování přehledu voličů - státních občanů jiných členských států Evropské unie, kteří se v místě trvalého pobytu nechali na vlastní žádost zapsat do seznamů voličů pro volby do Evropského parlamentu v r. 2004 nebo do dodatku ke stálému seznamu voličů v souvislosti s konáním voleb do zastupitelstev obcí v r. 2006, event. následných nových voleb do ZO. Seznam bude následně poskytnut Ministerstvu vnitra, které prověří oprávněnost zápisu voliče - státního občana jiného členského státu EU do seznamu voličů nebo dodatku ke stálému seznamu voličů s ohledem např. na změnu místa trvalého pobytu voliče na území České republiky, pozbytí státního občanství státu EU, úmrtí apod.

· Workshop ke správnímu řádu

OSŘKŽÚ připravuje dvoudenní workshop Správní řád v praxi krajských úřadů, který pořádá kraj Vysočina pod záštitou hejtmana kraje MUDr. Jiřího Běhounka.

· Legislativní změny – sociální zabezpečení, nemocenské pojištění, odměňování členů zastupitelstva

Oddělení řízení lidských zdrojů zavedlo do praxe krajského úřadu legislativní změny v těchto oblastech:

· sociální zabezpečení - novela zákona o pojistném, která přinesla změnu ve výši platby pojistného si vyžádala provedení změny v registru zaměstnavatelů, změny účtu, variabilního symbolu), 

· nemocenské pojištění – zajištěna byla realizace změny systému výplat dávek nemocenského pojištění, výpočet a zúčtování náhrady platů za období prvních 14 kalendářních dnů pracovní neschopnosti zaměstnanců, které hradí zaměstnavatel,

· odměňování členů zastupitelstva – v souladu s novelou nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstva byly zajištěny výplaty měsíčních odměn.
· Daňová agenda

V agendě daní byla provedena distribuce a následně proběhlo zpracování Prohlášení k dani na rok 2009, roční zúčtování záloh a daňového zvýhodnění za rok 2008.

· Statistické činnosti

Zajištěny byly statistické činnosti na úseku zaměstnanosti související s uzavřeným rokem 2008 (výkazy, oznámení zaměstnavatele, reportovací služby).

· Preventivní lékařské prohlídky

Oddělení řízení lidských zdrojů organizačně zajistilo preventivní lékařské prohlídky všech zaměstnanců, v rámci kterých probíhalo šetření zaměřené na prevenci kardiovaskulárních chorob a onemocnění pohybového aparátu v důsledku zátěže způsobené jednostranně zaměřeným nebo sedavým zaměstnáním. Na základě výsledků bude věnována pozornost soustavnému vyhodnocování efektivity prostředků vložených do opatření na podporu zdraví a vyhodnocování vlivu jednotlivých opatření na zdravotní stav zaměstnanců. Vyhodnocení těchto prohlídek proběhne v březnu 2009.

· Výběrová řízení 

V období od 27. 1. do 23. 2. 2009 probíhalo a bylo ukončeno 1 výběrové řízení, pro 12 výběrových řízení na obsazení pracovních míst zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu byla zajištěna administrace a organizační zabezpečení průběhu (neukončená výběrová řízení).

· Sonda spokojenosti 

Začátkem měsíce února proběhla prezentace výstupů, zjištění a návrhu opatření ze sondy spokojenosti realizované mezi zaměstnanci kraje Vysočina zařazenými do krajského úřadu pro skupinu grémium ředitele, vedoucí odborů a vedoucí samostatných oddělení. Z průběhu prezentace byl proveden zvukový a obrazový záznam. Výstupy ze sondy spokojenosti byly zveřejněny, a to jak ve formě zpracovaných závěrečných zpráv, tak v podobě záznamu z prezentace.

Výstupy jsou umístěny na:

http://srv-vpvt/PS/sociologick%20przkumy%20mezi%20zamstnanci/Forms/AllItems.aspx?PageView=Shared 
· Spolupráce s Vysokou školou polytechnickou Jihlava

OSŘKŽÚ se podílel na přípravě smlouvy o spolupráci s VŠPJ.

· Kolektivní smlouva

Od ledna probíhá kolektivní vyjednávání s odborovou organizací o nové kolektivní smlouvě na němž se OSŘKŽÚ zásadním způsobem podílí. Kolektivní vyjednávání zatím není u konce, dohodu o obsahu nové kolektivní smlouvy a její uzavření lze předpokládat v březnu 2009. 

Odbor sekretariátu hejtmana (OSH):

· Setkání hejtmana s generálním konzulem Ruské federace V. V. Dergachevem
Jednalo se o zdvořilostní návštěvu Vysočiny a setkání s novým hejtmanem kraje Vysočina, generální konzul projevil zájem o spolupráci s krajem Vysočina a nabídl zprostředkování partnerství mezi Vysočinou a vybranou oblastí Ruské federace.
· Setkání hejtmana a ředitele KrÚ s generálním konzulem Ukrajiny Y. Asmanem
Diskutovalo se o projektech a spolupráci v roce 2009, generální konzul projevil zájem navázat na spolupráci z minulých let.

· Novinářská dílna
Český rozhlas Region a kraj Vysočina navazují na úspěšné ročníky Novinářské dílny z let 2002 a 2003. Pro zástupce regionálních redakcí rozšířené o skupinu tiskových mluvčí z regionu je připraveno na středu 25. února 2009 pracovní setkání s výraznými osobnostmi současné mediální scény. Ústředním tématem bude investigativní žurnalistika.
· Festivalové ozvěny Festivalu dokumentárních filmů v Bruselu
21. - 23. 1. 2009 OSH společně s kanceláří v Bruselu a městem Jihlava organizovali Festivalové ozvěny Festivalu dokumentárních filmů v Bruselu. Ozdobou zahajovacího večera byla špičková režisérka dokumentárních časosběrných filmů Helena Třeštíková, která na pozvání kraje Vysočina besedovala k filmu René. V rámci Festivalových ozvěn se v Bruselu představili: režisérka Helena Třeštíková se svým dokumentem René, režisér Vít Janeček se svým dokumentem Ivetka a hora, dále byl veřejnosti nabídnut ke shlédnutí snímek Otevřít po mé smrti autora Morgane Dewse a Generace 68 dokumentaristy Simona Brooka.
V rámci Festivalových ozvěn v Bruselu se radní kraje Tomáš Škaryd setkal s velvyslancem ČR v Belgii Vladimírem Müllerem a domluvili spolupráci při přípravě podnikatelské mise do Belgie.
· Pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny
Představení nového vedení kraje, diskuse o možnostech a financování společných projektů v roce 2009, prohlédnutí možných míst podpory.
· 1. zasedání bezpečnostní rady kraje (BRK )
29. 1. 2009 proběhlo 1. zasedání bezpečnostní rady kraje (BRK ) po volbách do krajských zastupitelstev. Schválení Pracovního plánu jednání BRK na kalendářní rok 2009
· Oblast bezpečnosti
30. 1. 2009 byla  předložena MV ČR žádost o státní dotaci na prevenci kriminality ve výši 1,596 mil. Kč. Dotace bude použita na realizaci projektů prevence kriminality  obcí kraje Vysočina. Hodnotící komise ustavena ředitelem KrÚ provedla dne 18. 2. 2009 vyhodnocení předložených žádostí obcí a vybrala projekty obcí H. Brod, Žďár n. S., Pelhřimov, V  Meziříčí a  Chotěboř, které byly postoupeny MV ČR a budou dotovány z prostředků MV ČR.
· Seminář k zavádění Systému včasné intervence v kraji Vysočina
4. 2. 2009 se konal seminář k zavádění Systému včasné intervence v kraji Vysočina:

· systém vychází ze Strategie prevence kriminality ČR  na léta 2009 -2011,
· zavedení systému je i jedním z opatření Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na 2009-2011,
· je to opatření směřované do oblasti prevence kriminality mládeže, jehož cílem je zamezit rozvoji kriminální kariéry dítěte,
· podstatou systému je propojení a nastavení spolupráce institucí, do jejichž působnosti spadá péče o ohrožené děti a jejich rodiny.
· Jednání odborné pracovní skupiny
11. 2. 2009 se uskutečnilo jednání odborné pracovní skupiny, jejímž úkolem je navrhnout účinná opatření, která povedou k tomu, aby byla důsledně dodržována ust. zákona        č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami se zaměřením na alkohol a zejména alkoholismus mladistvých. Navržená opatření jsou směrována do oblasti školství, pomoci obcím, koordinace kontrolní činnosti.
Sekce ekonomiky a podpory:

Oddělení interního auditu (oIA):

· Interní audit postupu při hodnocení projektů globálních grantů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK)

Cílem interního auditu bylo prověřit postupy při hodnocení žádostí a výběru projektů k financování v rámci první výzvy globálního grantu v oblasti podpory 1.1, 1.2 a 1.3 OP VK. Auditní zprávu jsme projednali s vedením krajského úřadu. Výstupem interního auditu byly i poznatky systémového charakteru směrem k řídícímu orgánu operačního programu, kterým je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT ČR). Z toho důvodu a v návaznosti na plnění zpravodajské povinnosti jsme o poznatcích informovali řídící orgán a zároveň je projednali s ředitelem Odboru interního auditu MŠMT ČR.
· Interní audit administrativních postupů v systému smluv

Cílem interního auditu je prověření procesů při uzavírání (distribuci, oběhu, kontrole, schvalování) a evidenci smluv na Krajském úřadu kraje Vysočina za období od roku 2007 do současnosti z hlediska existence a funkčnosti řídících a kontrolních mechanismů a zejména z hlediska ošetření potenciálních rizik. Interní audit v současné době probíhá a jeho dokončení předpokládáme v měsíci březnu.

· Zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2008

Kraj předkládá podle zákona č. 320/2001Sb., o finanční kontrole, Ministerstvu financí ČR roční zprávu o výsledcích finančních kontrol. Na zpracování této zprávy spolupracujeme s Odborem kontroly.
Oddělení hospodářské správy (oHS):

· Pracoviště krajského úřadu

V souladu s doporučením rady kraje a v souvislosti s potřebami zajistit nebytové prostory pro zaměstnance kraje (rozdělení OSVZ) zahájil krajský úřad jednání o nájmu kanceláří ve Věžní ulici čp. 26 v Jihlavě. Objekt bezprostředně sousedí s naší nemovitostí v ulici Věžní, kde je nyní umístěn odbor školství. Odhadem by se zde nechalo umístit cca 40-50 úředníků. Administrativní prostory jsou upraveny současným nájemníkem (ČSSZ) a není třeba zásadní rekonstrukce pro naše potřeby. Objekt má vybudován bezbariérový přístup a vlastní parkovací plochu. Na základě společného jednání s vlastníky objektu a současným nájemcem prostor, kterým je ČSSZ, byly dohodnuty podmínky pro uzavření nájemní smlouvy na pronájem části objektu v roce 2009 (2 nadzemní podlaží s kancelářemi, část parkovací plochy ve dvoře a prostor bývalé ubytovny PSJ) a nájem celého areálu pro roky 2010-2012. Nájemní smlouvy byly schváleny usnesením č. 0253/07/2009/RK na jednání dne 17. 2. 2009. 
Odbor ekonomický (OE):

· Daňové výnosy v kraji Vysočina za rok 2008

V měsíci únoru bylo ukončeno předání a zpracování finančních výkazů kraje, obcí, svazků obcí a zřizovaných příspěvkových organizací. Byla provedena analýza výnosů daňových příjmů celého kraje Vysočina, z níž vyplynulo, že celkově přišlo do našeho regionu o cca 820 mil. Kč výnosů daní oproti roku 2007, z toho výnosy obcí, měst a městysů se zvýšily cca o 560 mil. Kč na částku cca 4,6 mld. Kč (tj. zvýšení cca o 14 % oproti roku 2007), výnosy kraje o cca 260 mil. Kč na částku cca 3,7 mld. Kč (tj. cca o 7 % oproti roku 2007).
· Přezkoumání hospodaření kraje za rok 2008

V současné době probíhá 2. etapa přezkoumání hospodaření kraje za rok 2008. Přezkum je prováděn pracovníky Ministerstva financí a závěrečná zpráva tohoto přezkoumání bude součástí závěrečného účtu kraje, který bude následně předložen do jednání zastupitelstva kraje.

· Seminář k zákonu o DPH

K 1. 1. 2009 vstoupila v účinnost novela zákona o DPH, která významným způsobem zasáhla do obratu pro povinnou registraci zejména ve vazbě na subjekty vykonávající veřejnou správu tedy ÚSC.

Pro obce - budoucí plátce uspořádá zdarma Krajský úřad kraje Vysočina sérii seminářů k problematice zákona o DPH, jejichž obsahem by měla být základní orientace v tomto zákoně. Semináře proběhnou na třech místech, a to 7. 4. 2009 v Pelhřimově, 14. 4. 2009 v Jihlavě, 15. 4. 2009 ve Žďáru nad Sázavou. Přihlášky je možno registrovat elektronicky na adrese: vzdelavani@kr-vysocina.cz.

Odbor informatiky (OI):

· Datové schránky

Odbor informatiky realizoval v průběhu února 2009 první část informační kampaně k problematice zákona 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů především v souvislosti s problematikou datových schránek. Detailnější informace jsou k dispozici na webových stránkách odboru - http://www.kr-vysocina.cz/it.

· Propojení telefonních ústředen

13. 2. 2009 došlo v rámci nasazení nové telefonní ústředny krajského úřadu k pilotnímu propojení ústředen MěÚ Nového Města na Moravě a KrÚ. To v důsledku znamená, že telefonní provoz mezi těmito organizacemi je realizován zdarma prostřednictvím krajské páteřní sítě ROWANet. Cílem KrÚ je postupné propojení telefonních ústředen dalších organizací veřejné správy v kraji. Více viz. http://www.rowanet.cz/.

Odbor analýz (OA):

· 5. Národní konference kvality ve veřejné správě v Olomouci (4.-6.2.2009)

Zástupci krajského úřadu (OA a ředitelka sekce ekonomiky a podpory) převzali cenu MV ČR za „Inovaci ve veřejné správě 2008“ za projekt Portál strategického řízení úřadu. Portál je přístupný na intranetu krajského úřadu. 

Odbor kontroly (OK):

· Přezkoumání hospodaření (přenesená působnost)

Pracovníci oddělení přezkoumání hospodaření obcí zahájili v únoru přezkoumání hospodaření za rok 2008 u 587 obcí a 39 DSO v kraji Vysočina. Přezkoumání má být podle plánu  ukončeno v první dekádě měsíce června 2009.
· Veřejnosprávní kontroly (samostatná působnost)

V souladu s plánem kontrolní činnosti na 1. pololetí 2009 byly v lednu a únoru vykonány následné veřejnosprávní kontroly použití veřejných finančních podpor poskytnutých z Fondu Vysočiny a z rozpočtu kraje. Kontroly byly provedeny na místě u 20 příjemců, žádné neoprávněné použití finančních prostředků nebylo zjištěno. 

V únoru byly podle plánu zahájeny u vybraných příspěvkových organizací kraje následné kontroly plnění opatření přijatých k odstranění nedostatků zjištěných při finančních kontrolách v předchozích letech.
Sekce pro službu veřejnosti:

Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS):

· Porada s řediteli středních škol kraje

Ředitelé všech středních škol kraje byli informováni o nových podmínkách přijímacího řízení ke vzdělávání na středních školách vyplývajících z novely školského zákona.

( 
Nabídka lektora pro výuku francouzštiny 

Schůzka se zástupci vybraných středních škol, informace o možnosti podmínkách působení lektora francouzštiny částečně financovaného z prostředků partnerského kraje Champagne – Ardenne.

(
Porada s obcemi s rozšířenou působností

Pravidelná porada OŠMS s představiteli odborů školství obcí s rozšířenou působností na téma rozpisu rozpočtu přímých nákladů na vzdělávání.

(
Jednání s představiteli města Kamenice nad Lipou

Při příležitosti slavnostního otevření školní jídelny byl s panem starostou projednán záměr převodu zřizovatelských kompetencí k Základní škole Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491 (dříve speciální škola) z kraje na město. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):

· Pořádané akce oddělení sociálních dávek a sociálně-právní ochrany dětí
Oddělení sociálních dávek a sociálně-právní ochrany dětí zorganizovalo v lednu 2009 akreditovaný seminář k přestupkovému řízení pro pracovníky pověřených obecních úřadů k oblasti dávek pomoci v hmotné nouzi a pro pracovníky úřadů práce k oblasti dávek státní sociální podpory. Semináře se zúčastnilo 57 osob.
Dále v únoru 2009 seminář ke správnímu řádu ve vztahu k dávkám pomoci v hmotné nouzi a k příspěvku na péči pro pracovníky pověřených obecních úřadů. Tohoto semináře se zúčastnilo 101 osob. 
Další seminář je zorganizován na 26. 2. 2009 k zákonu o státní sociální podpoře ve vztahu ke správnímu řádu, zúčastní se téměř všichni pracovníci z odborů státní sociální podpory  v kraji Vysočina, předpokládaná účast je cca 90 osob.
· Setkání průvodců kvalitou v sociální péči
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví uspořádal dne 18. 2. 2009 setkání průvodců kvalitou z pobytových zařízení sociální péče. Jedná se o pracovníky, kteří mají v domovech pro seniory, v domovech pro osoby se zdravotním postižením a v domovech se zvláštním režimem na starosti dodržování standardů kvality v péči o klienty. OSVZ tato setkání pořádá několikrát ročně za účasti odborných lektorů v rámci metodické pomoci poskytovatelům sociálních služeb

· Inspekce sociálních služeb v období leden – únor 2009
V lednu a únoru 2009 bylo odborem sociálních věcí a zdravotnictví provedeno celkem          6 inspekcí kvality sociálních služeb.

Předmětem inspekce podle § 97 odst. 2 zákona o sociálních službách je:

· plnění podmínek stanovených pro registraci poskytovatelů sociálních služeb,

· plnění povinností poskytovatelů sociálních služeb stanovených v § 88 a 89,

· kvalita poskytovaných sociálních služeb, která se ověřuje v souladu s § 99 zákona o sociálních službách pomocí standardů kvality sociálních služeb (viz Příloha č. 2 k vyhlášce č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

Inspekce kvality sociálních služeb byly provedeny v následujících druzích sociálních služeb: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, chráněné bydlení, 2x pečovatelská služba, 2x odlehčovací služby.

Standardy kvality byly naplněny u 2 poskytovaných služeb, u 3 služeb naplněny nebyly a u jedné sociální služby, kde inspekce proběhla naposledy, ještě nedošlo k pravomocnému uzavření výsledku inspekce.

· Soutěž Bezpečná nemocnice a konference Dny bezpečí
V listopadu loňského roku byla Krajem Vysočina ve spolupráci se Sjednocenou akreditační komisí ČR vyhlášena soutěž „Bezpečná nemocnice“, zaměřená na původní projekty zdravotnických zařízení, z oblasti bezpečí zdravotní péče. V předvečer konání 2. ročníku celostátní konference „Dny bezpečí“ byly vyhlášeny výsledky v Horáckém divadle v Jihlavě. Historicky prvním vítězem soutěže se stal projekt FN Ostrava, druhé a třetí místo obsadily nemocnice v Jihlavě a Havlíčkově Brodě. 
Konference „Dny bezpečí“  byla určena odborné veřejnosti z oblasti zdravotnictví a stejně jako v loňském roce byla hlavním tématem kvalita a bezpečí v rámci poskytované zdravotní péče. V rámci konference  vystoupili se svými příspěvky nejen pracovníci nemocnic, jejichž zřizovatelem je kraj Vysočina, ale i odborníci na problematiku práva, zástupci Spojené akreditační komise nebo lékaři z dalších nemocnic v České republice. Součástí konference bylo i představení tří nejúspěšnější projektů z prvního ročníku soutěže „Bezpečná nemocnice“. 
Jedná se tak o jedinečnou akci svého druhu  v rámci České republiky, pořádanou krajem.
Odbor životního prostředí (OŽP):

· Záchranná stanice živočichů v Pavlově
OŽP vede vícestranná jednání o možnostech, podmínkách a účelu zachování stanice ochrany fauny v Pavlově u Ledče nad Sázavou. Dosavadní provozovatel stanice (Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, organizační složka státu zřízená Ministerstvem životního prostředí) rozhodl ukončit činnost stanice dnem 31.12. 2009. Stanice zajišťovala řadu regionálních funkcí, pro které odbor považuje za potřebné, aby v transformované formě dále fungovala. Transformace stanice však nebude jednoduchá a patrně se jen těžko uskuteční bez aktivní (i finanční) pomoci kraje Vysočina.

· Smluvní ochrana evropsky významných lokalit

Odbor pokračuje v přípravě podkladů pro úpravu vyhlášení (převyhlašování) zvláště chráněných území (přírodní památky a přírodní rezervace). Odbor dokončuje přípravu na uzavírání smluvní ochrany u evropsky významných lokalit (Natura 2000). Od začátku března budou návrhy smluv rozesílány vlastníkům pozemků v evropsky významných lokalitách, u kterých jsou splněny podmínky pro smluvní ochranu. 

· Posuzování vlinu na životní prostředí (EIA) u vysokých větrných elektráren (VE)

Na základě podaných oznámení vedl odbor zjišťovací řízení týkající se problematiky VE. Vliv VE na životní prostředí a veřejné zdraví byl vyhodnocen jako významný a následně budou záměry posuzovány v plném rozsahu v rámci zákona o EIA. Úplný přehled procesů EIA je v informačním systému na internetové stránce http://tomcat.cenia.cz/eia/view.jsp (do dotazu zadat kód VYS).

· Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO)
Koncem roku 2008 na základě zakázky kraje zpracovala firma Chaloupky, o.p.s. návrh koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) kraje Vysočina. Návrh koncepce byl ve sledovaném období zveřejněn v rámci připmínkového řízení na stránkách kraje (téma> ŽP>EVVO) s termínem k podání připomínek do 31. 3. 2009. Informace o možnosti připomínkování byla poskytnuta obcím na poradách uskutečněných v únoru 2009. Odbor ŽP inicioval projednání Koncepce EVVO s dotčenými odbory úřadu.

· Spolupráce s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. a s kolektivním systémem ASEKOL s.r.o.

Kraj Vysočina uzavřel smlouvu o projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“ pro rok 2009. Na základě této smlouvy Ekokom zajistí krajskou komunikační kampaň, nákup a distribuci sběrových nádob. Kraj Vysočina uzavřel dohodu o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu „Rozvoj sběru použitých elektrozařízení“. Společnost Asekol se zavázala k bezplatnému odběru elektrozařízení a elektroodpadu od kraje a jím zřizovaných či zakládaných právnických osob a ke spolupráci při podpoře plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (OLVHZ):

· Výzva č. 3/2009 – zemědělské akce 
Vyhlášena Výzva č. 3/2009 – zemědělské akce k „Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství v kraji Vysočina pro období 2007 – 2013 z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití“ ve znění Dodatku č. 1 a Dodatku č. 2,  č.13/07, pro opatření č. 3 Podpora poskytování technické podpory v odvětví zemědělství. Žádosti mohly podávat právnické osoby ze sektoru zemědělství, které jsou založeny k nepodnikatelským účelům, v období od 5. 2. 2009 do 5. 3. 2009.
· Skládka nebezpečných odpadů v k.ú. Pozďátky

Nadále probíhala jednání ve věci řešení koupě a následné sanace této skládky, která se nachází dlouhodobě v havarijním stavu. Vláda ČR usnesením č. 129 ze dne 2. 2. 2009 schválila odkoupení této skládky včetně pozemků státním podnikem DIAMO a zajištění její následné sanace. Dne 24. 2. 2009 proběhne jednání o koupi skládky mezi jejím vlastníkem Logika, s.r.o. a DIAMO, s.p. Následně nový vlastník požádá krajský úřad jako příslušný vodoprávní úřad o povolení k nakládání s vodami (čerpání znečištěných podzemních vod v areálu skládky za účelem jejich čištění a jejich následné vypouštění do vod podzemních). Souběžně s tím bude zajišťovat jednak monitoring jakosti podzemních a povrchových vod na lokalitě. Státní podnik DIAMO bude tedy v roce 2009 zajišťovat jednak realizaci výše uvedených okamžitých havarijních opatření a jednak přípravu analýzy rizik a projektu vlastní sanace skládky spolu s žádostí o dotaci z Operačního programu životní prostředí. 

· Vypořádání připomínek k návrhu novely vodního zákona

V průběhu února proběhlo vypořádání připomínek kraje Vysočina k návrhu novely vodního zákona (zákon č. 254/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů), většina připomínek byla MZe a MŽP akceptována. Byl mimo jiné akceptován požadavek na vypuštění § 86 odst. 2 vodního zákona (zák. č. 254/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů), podle kterého zatím kraje hradí opatření na ochranu před povodněmi stanovená programy opatření v rámci plánů oblastí povodí bez toho, že by měly zajištěn odpovídající příjem. Navrhovanou novelou by dále mohlo dojít k zvýšení administrativní zátěže vodoprávních úřadů obcí s rozšířenou působností. 

· Setkání ředitelů zodpovědných za lesy v zemích EU

V průběhu února vedl OLVHZ jednání týkající se organizace a časového rámce exkurzního dne, který je součástí uvedené akce a zároveň je nutnou podmínkou pořádání této akce na Vysočině. 

 Odbor územního plánování a stavebního řádu (OÚPSŘ):

· MINIS – produkt pro standardizaci při zhotovování územních plánů

Dne 19. 1. 2009 se na Krajském úřadu kraje Vysočina uskutečnilo jednání, jehož cílem bylo seznámení se s produktem „MINIS“ firmy Hydrosoft Veleslavín s.r.o. Již podle názvu produktu je zřejmé, že je zde řešen minimální standard elektronické územně plánovací dokumentace obcí. Jednání se vedle zástupců autorské firmy zúčastnili i pracovníci z řad Odboru územního plánování a stavebního řádu a Odboru informatiky krajského úřadu.

Závěr z jednání naznačil cestu k zjednodušení zpracování  i užívání územních plánů, k jejich sjednocení po stránce symboliky a barevnosti a tím i k jejich lepší vzájemné kompatibilitě. Produkt MINIS je možno pořizovatelům i projektantům územních plánů poskytnout bezplatně.

Po prověření všech souvisejících vazeb bude požadavek na provedení územních plánů ve standardizovaném formátu uplatněn v Zásadách zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina a již v roce 2010 se stane podmínkou pro přiznání dotací na územní plány obcí.

Sekce pro rozvoj regionu:

Odbor regionálního rozvoje (ORR):

· Zdravý kraj a MA 21
· dne  15. 1. 2009 - podání projektu Vysočina 21 do Revolvingového fondu MŽP (vyhodnocení bude pravděpodobně do konce února),

· ustanovení pracovní skupiny VRR pro Zdravý kraj a  MA.
· Diskuse k Visegrádskému fondu dne 6. 2. 2009
Dne 6. února 2009 byla v kongresovém sále Krajského úřadu kraje Vysočina od 11.00 hodin pořádána debata o možnostech využití Mezinárodního visegrádského fondu pro realizátory akcí z Vysočiny. Akce se konala pod záštitou radního pro oblast regionálního rozvoje Ing. Bc. Martina Hyského. Mezinárodní visegrádský fond představil René Kubášek, zástupce Mezinárodního visegrádském fondu, poradce ministra zahraničních věcí Karla Schwarzenberga.

Mezinárodní visegrádský fond byl založen v roce 2000 vládami zemí Visegrádské čtyřky (Česká republika, Maďarsko, Polsko, Slovensko). Z prostředků, které do fondu země odvádí, jsou každý rok podpořeny stovky projektů především v oblastech kultury, vzdělání, vědy, cestovního ruchu či výměn mládeže. Vhodnými žadateli jsou především nestátní neziskové organizace, samosprávy a jimi zřizované organizace, školy. Mezi nevhodné žadatele naopak patří ministerstva a jejich rozpočtové organizace. Z podpořených akcí z minulých let lze zmínit například Mezinárodní festival dokumentárního filmu v Jihlavě nebo Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou.

V rámci diskuse bylo možno získat informace o tom, jak podporu projektů z grantových a stipendijních programů v roce 2009 získat.

· V oblasti projektů technické pomoci – OP VK
· vyhlášeno výběrové řízení na dodávku Zařízení a vybavení z  technické pomoci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „TP OP VK„) v částce 260 000 tis. Kč,

· odeslány finální verze monitorovacích zpráv za projekty 5.1, 5.2 a 5.3  za první období realizace,

· zajištění realizace zakázky na Propagační předměty pro propagaci globálních grantů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, 

· podepsána smlouva na jazykové vzdělávání pro pracovníky zprostředkujícího subjektu

· příprava zadávacího řízení na Evaluaci ve výši 810 000,- Kč.

· V oblasti dokončení 1. výzvy k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK (dále jen „výzva“) prioritní osy 1

· dokončena kompletace podkladů ke smlouvám a zajištění podpisů smluv s 30 příjemci z 1. výzvy, jejich evidence a evidence finančních plánů v systému Monit7+, první konzultace k dělení zálohy a zadávacím řízením,

· odesláno celkem 21 mil. na účty 30 příjemců (případně účty jejich zřizovatelů) jako 20% záloha na realizaci projektů společně se souvisejícími dokumenty (avíza plateb, platební poukazy),

· dokončena a na webových stránkách publikována analýza 1. výzvy.

· 2. výzva do prioritní osy 1

· dne 16. ledna vyhlášena 2. výzva, včetně informací v tisku a publikace tiskových zpráv (po schválení ze strany řídícího orgánu (dále jen „ŘO“) a RK)),

· zajištění semináře pro žadatele dne 17. 2. 2009 pro 50 účastníků,

· probíhající konzultace s neúspěšnými žadateli z 1. výzvy a z potencionálními novými žadateli do 2. výzvy,

· výběr individuálních hodnotitelů (85) a jejich oslovení, pozvánky na školení hodnotitelů.

· Příprava globálního grantu do oblasti podpory 3.2 - Podpora nabídky dalšího vzdělávání v Kraji Vysočina

· zajištění projednání GG ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost a ve Výboru pro regionální rozvoj,

· předložení GG do RK,

· finalizace a kompletace žádosti a její odeslání na ŘO.

· Další činnosti

· dokončeno vyúčtování a závěrečná zpráva GS 3.3 OP RLZ, na ŘO bude odesláno do konce února,

· práce s připravovaným modulem pro hodnotitele (dále jen „HoMo“), připomínkování nastavení systému HoMo a účast na pracovní skupině pro zavedení modulu do hodnotícího procesu,

· účast na schůzce Národního orgánu pro koordinaci, řídícího orgánu (MŠMT) a zástupců krajů jako zprostředkujících subjektů,

· účast a zajištění podkladů pro Pracovní skupinu přípravu a realizaci GG do prioritní osy 1, 

· spolupráce na realizaci a vyhodnocení Interního auditu (Audit postupu při hodnocení projektů GG OP VK), který provedlo Oddělení IA KrÚ a účast na prezentaci výsledků za účasti IA z pověřeného auditního orgánu ŘO.

· Krajská konference Národní sítě místních akčních skupin České republiky
Dne 20. února 2009 od 10.00 hodin proběhlo na půdě Krajského úřadu kraje Vysočina zasedání krajské reprezentace Národní sítě místních akčních skupin České republiky (NS MAS ČR). Akce se konala pod záštitou radního pro oblast regionálního rozvoje Ing. Bc. Martina Hyského. Během jednáni došlo k volbě tří zástupců kraje Vysočina. Diskutována byla také možná podpora aktivit MAS působících na území kraje Vysočina v rámci rozpočtu kraje. 

· Příprava aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina
PRK je základním rozvojovým dokumentem kraje Vysočina. Tvoří jej tři části – Profil kraje Vysočina (březnové ZK bude aktuální verzi brát na vědomí), SWOT analýza a programová část PRK.

Programová část PRK představuje střednědobý strategický dokument s tím, že jeho aktualizace probíhá ve čtyřletých cyklech, což souvisí s délkou jednoho volebního období ZK. V souvislosti s aktualizací Profilu kraje Vysočina zhodnotil odbor regionálního rozvoje za potřebné zaktualizovat i programovou část a SWOT analýzu.

Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH):

· Nový ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace 

Dne 17. února 2009 byl radou kraje jmenován do funkce ředitele Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace pan Ing. Jan Míka z Havlíčkova Brodu. Pan ředitel Jan Míka je novým ředitelem Krajské správy a údržby silnic od 1. března 2009 po odstoupivším Ing. Zdeňku Vackovi, který vedl organizaci od dubna 2007. 
Pan Ing. Jan Míka má vysokoškolské vzdělání, v minulosti zastával různé vedoucí pozice ve veřejné správě. Má bohaté zkušenosti s investicemi, kontrolou a auditem, nakládáním s prostředky EU, působil i jako projektový manager.

Ing. Jan Míka definoval své záměry tak, že se v prvé řadě zaměří na zkvalitnění hlavní činnosti organizace, zavedení systému ISO v celé organizaci, na transparentní definování procesů, racionalizaci vnitřních předpisů, na definování odpovědností a zpětných vazeb od zřizovatele a zákazníků, stanovení účinných kontrolních mechanizmů a zajištění aby organizace se svými prostředky , prostředky kraje nakládala hospodárně, efektivně a účelně. 

· Seminář k náhradě drážní dopravy linkovou

Dne 28.1.2009 byla provedena prezentace závěrů projektu pro realizaci náhrady části rozsahu veřejné drážní osobní dopravy, veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci základní dopravní obslužnosti území kraje Vysočina, pro zastupitele kraje. Přítomní (15 zastupitelů) obdrželi písemný materiál, ostatním byl předán elektronicky.
Projekt byl zpracován v několika variantách, přičemž varianta redukce 5% rozsahu drážní dopravy je bez náhrady linkovou dopravou, dotýká se 41 vlaků. Další varianty 10%, 15% a 30% redukce je již s náhradou drážní dopravy linkovou.V projektu bylo zkoumáno 159 vlaků, které byly seřazeny sestupně podle ztrátovosti na vlakokilometr se zohledněním obsazenosti cestujícími.
V současné době probíhají jednání s Krajským centrem osobní dopravy ČD Jihlava o první variantě, tj. redukce 5% bez náhrady linkovou dopravou. Předpoklad projednání je do 31. 3. 2009.  
· Záměr budování IDS kraje Vysočina

V programovém prohlášení Rady kraje Vysočina pro funkční období 2008 – 2012 je mimo jiné považováno za hlavní prioritu i „Vytvoření koncepce dopravní obslužnosti území kraje Vysočina a zavedení integrovaného dopravního systému s využitím všech druhů dopravy dle zpracované analýzy“.
K tomuto bodu byla zveřejněna výzva na zpracování „Studie proveditelnosti zavedení integrovaného dopravního systému v podmínkách kraje Vysočina“. Na tuto výzvu reagovalo podáním nabídky 11 firem. Nabídky byly komisí pro hodnocení nabídek vyhodnoceny a byla vybrána firma, která studii vypracuje. Termín na zpracování studie je do 28. 8. 2009. Po seznámení se závěry studie, bude v orgánech kraje rozhodnuto o dalším postupu.
Odbor majetkový (OM):

· Některé významné záležitosti řešené odborem

Byla zahájena demolice zbývajících objektů v areálu bývalých Kasáren Otakara Jaroše v Jihlavě.

Byla zajištěna studie přístavby rehabilitačního pavilonu u Dětského centra v Jihlavě, stavební záměr byl předložen radě kraje a byl schválen. Následně byla zahájena projekční příprava stavby.

Byla zahájena příprava lokalizace a stavebního řešení výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina.

Probíhá veřejná zakázka na dodavatele stavby Pavilon pro matku a Dítě v nemocnici Třebíč.

Průběžně je řešena majetkoprávní příprava silničních staveb spolufinancovaných z Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod.

Odbor kultury majetkové péče (OKPP):

· Dolnorakouská zemská výstava 2009
Výstavní prostory ve všech třech městech Horn, Raabs/Thaya a Telč jsou připraveny k instalaci exponátů, probíhají veškeré dokončovací práce, zajištění provozních záležitostí výstavy, tiskovin a propagačních materiálů, doprovodného programu. Pro zabezpečení mediální kampaně na regionální i celostátní úrovni byla vybrána firma Mmd. 29. 1. 2009 se uskutečnila v Telči velká tisková konference za účasti rakouských a českých médií. Slavnostní zahájení výstavy dne 17. 4. 2009 je naplánováno postupně – Horn v 10 hod., Raabs/Thaya ve 14 hod., Telč v 18 hod. 
· Dotační tituly na úseku OKPP

Finanční mechanismus EHP/Norska - v současné době probíhá průběžná kontrola jednotlivých sub-projektů - příjemců dotace;

Dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí – probíhá administrace související s přijímáním žádostí;

Dotace na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina – probíhá administrace související s přijímáním žádostí;

Dotace na podporu neprofesionálního umění – probíhá administrace související s přijímáním žádostí a s vydáním rozhodnutí o poskytnutí dotací;

Grantový program Fondu Vysočiny Regionální kultura VIII. – probíhá administrace související s přijímáním žádostí a jejich hodnocením (jednání řídícího výboru);

Grantový program Fondu Vysočiny Diagnóza památek 2009 – aktivní program, byla vyhlášena výzva k předkládání žádostí, probíhá průběžná konzultace s žadateli.

· Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008
Byl dokončen sběr nominací a výběr 60 aktivit v kategorii kulturní aktivita a v kategorii péče o kulturní dědictví, probíhá příprava na zahájení hlasování prostřednictvím webových stránek kraje Vysočina a hlasovacích lístků uveřejněných v měsíčníku Kraj Vysočina.

· Projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“

Probíhá zpracování podkladů a příprava projektu k předložení do Regionálního operačního programu NUTS Jihovýchod – oblast podpory 2.1 Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch. 

· Seminář na úseku státní památkové péče

V rámci metodické pomoci kraje Vysočina obcím s rozšířenou působností proběhl v lednu další z řady seminářů k problematice státní památkové péče v kraji Vysočina, nosné téma novela zákona o památkové péči.

V Jihlavě dne 23. 2. 2009
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