ZK-02-2009-04
Rozpočtové opatření

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracoval/a: Z. Kadlec 

předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Usnesením č. 0175/05/2009/RK stanovila rada kraje k 2. březnu 2009 počet zaměstnanců na 416. 

Navýšení by mělo dlouhodoběji (minimálně pro rok 2009) pokrývat požadavky na zabezpečení činností kraje za předpokladu, že další nároky nevyvolají zásadní legislativní změny. Schválené navýšení se rovněž netýká situací, kdy budou předloženy projekty financované z prostředků EU, které umožňují financování jejich administrace z prostředků těchto projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hejtman kraje navrhuje zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad o částku 5 430 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 430 tis. Kč určenou na platy, související odvody a převod do sociálního fondu.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením č. 0175/05/2009/RK zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad o částku 5 430 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 430 tis. Kč určenou na platy, související odvody a převod do sociálního fondu.
EO: Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 5 311 tis. Kč a § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně o částku 119 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 430 tis. Kč určenou na platy, související odvody a převod do Sociálního fondu kraje Vysočina v souvislosti se zvýšením počtu zaměstnanců kraje.
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