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II.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

A/ OBECNÁ ČÁST

a) Zhodnocení platného právního stavu

Platná právní úprava zákona č. 118/2000 Sb., o ochraně zaměstnanců při platební neschopnosti zaměstnavatele, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně zaměstnanců“), je postavena na principu ochrany zaměstnance v období, kdy zaměstnavatel neplní své závazky a do doby než je na něj podán insolvenční návrh. 

Okamžikem, kdy je podán insolvenční návrh, přechází režim ochrany zaměstnance ze zákona o ochraně zaměstnanců do režimu ochrany dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Dle stávající právní úpravy zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, může vzniknout, a v praxi i vzniká,  určité mezidobí, kdy věřitelé nemají „partnera“ (insolvenčního správce) u kterého mohou svoje pohledávky uplatnit a u těchto věřitelů pak vzniká právní a sociální nejistota. 

b)
Odůvodnění hlavních principů a vysvětlení nezbytnosti navrhované právní úpravy.
Navrhovaná právní úprava vychází z nutnosti zajistit, aby v případě insolvenčního řízení existoval již od samého počátku „partner“, (insolvenční správce), který bude schopen a oprávněn řešit situace vzniklé po podání návrhu na insolvenční řízení, a to zejména vyplácení uplatněných pohledávek za majetkovou podstatou a pohledávek jim na roveň postavených (zejména pohledávky státu a pohledávky zaměstnanců).

Navrhovaná právní úprava předpokládá obligatorní zavedení institutu insolvenčního správce u všech insolvenčních řízení. Z tohoto důvodu je navrhováno zrušení dosavadního institutu „předběžného správce“, který se stane obsolentním.

Navrhovaná změna zajistí právní jistotu oprávněným věřitelů, že jejich pohledávky budou řešeny řádně a včas. Touto navrhovanou změnou dojde ke zhojení nedostatku v současné právní úpravě.
c) Zhodnocení současného stavu a dopadů navrhovaného řešení ve vztahu k rovnosti mužů a žen.

Současná platná právní úprava a navrhované řešení nemá vliv na rovné postavení mužů a žen.

d) Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s ústavním pořádkem České republiky.

Navrhovaná právní úprava je v souladu s Ústavou založeným ústavním pořádkem České republiky.

e) Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s mezinárodními smlouvami, jimiž je Česká republika vázána, její slučitelnost s akty práva Evropské unie.

Návrh zákona respektuje požadavky vyhlášených mezinárodních smluv, jimiž je Česká republika vázána a je slučitelný s akty Evropské unie.

f) Předpokládaný hospodářský a finanční dosah navrhované právní úpravy

Navrhovaná právní úprava nepředpokládá přímý hospodářský ani finanční dopad do veřejných rozpočtů. Pouze nepřímo by mohlo dojít k pozitivnímu dopadu na veřejné rozpočty, a to na základě lepší uplatnitelnosti resp. vymožitelnosti pohledávek za fyzickými a právnickými osobami, vůči kterým bylo vyhlášeno insolvenční řízení. 

K ČÁSTI PRVNÍ

K Čl. I:

K bodu 6  

Mezi obligatorní náležitosti vyhlášky, kterou se oznamuje zahájení insolvenčního řízení, se doplňuje „ustanovení insolvenčního správce“.

K bodu 7

V návaznosti na změnu uvedenou v bodě 6 se poskytuje možnost odvolání proti ustavení insolvenčního správce, a to ze stejných důvodů z jakých bylo možné odvolání i podle dosavadní právní úpravy. 

K bodům 1 – 5 a 8 - 25
Navrhuje se provést legislativně technickou úpravu v návaznosti na změny provedené v bodech 6 a 7. 

K Čl. II:

Navrhuje se řízení, která byla zahájena před účinností tohoto zákona dokončit podle stávající právní úpravy. 

K ČÁSTI DRUHÉ

K Čl. III:

S ohledem na sociální aspekt navrhované úpravy se navrhuje, aby předkládaný návrh zákona nabyl účinnosti dnem vyhlášení.
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