ZK-02-2009-22

Darování pozemků v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší bezúplatný převod pozemku zastavěného místní komunikací do vlastnictví obce Dolní Loučky. 

Odbor majetkový obdržel od obce Dolní Loučky žádost o bezúplatný převod pozemku par. č. 202/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 125 m2 v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky. Pozemek vznikl na základě geometrického plánu č. 202-395/2008 na zaměření chodníku v místní části Střemchoví. Obec Dolní Loučky, včetně místní části Střemchoví byla na základě zákona č. 387/2004 Sb., o změně hranic krajů a o změně zákona č. 243/2000 Sb., převedena z kraje Vysočina do Jihomoravského kraje. Ve smyslu ustanovení § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, se silnice II. a III. třídy, které byly vlastnictvím kraje Vysočina, staly s ohledem na citované ustanovení zákona vlastnictvím Jihomoravského kraje. Pozemky zastavěné silnicemi však ze zákona do vlastnictví Jihomoravského kraje nepřešly a zůstávají vlastnictvím kraje Vysočina. 

Pozemek, o jehož část požádala obec Dolní Loučky, získal kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou, resp. podle Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací vydaného krajem Vysočina a schváleného Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006, účinného od 1. 1. 2007, byl svěřen do správy organizace s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Pozemek je Katastrálním úřadem Jihomoravského kraje, katastrálním pracovištěm Brno-venkov veden na LV č. 474 pro k.ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje darovat uvedený pozemek do vlastnictví obce Dolní Loučky. Tomuto kroku musí v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích předcházet zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu, které proběhlo ve dnech 19. 1. – 19. 2. 2009. Pozemek je zastavěn místní komunikací - chodníkem, nejedná se o pozemek silniční a pro kraj Vysočina je požadovaná část nepotřebná. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darovaný pozemek budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování, bude pozemek vyjmut dodatkem zřizovací listiny ze správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. 

Usnesení předpokládá rozhodnout převést darem požadovaný pozemek z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dolní Loučky a schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, kterým bude pozemek vyjmut ze správy této organizace. 

Stanoviska:

Usnesením 0014/02/2009/RK Rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 202/2 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 125 m2 oddělený GP č. 202-395/2008 z pozemku par. č. 202 v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky do vlastnictví obce Dolní Loučky a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 202/2 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 125 m2 oddělený GP č. 202-395/2008 z pozemku par. č. 202 v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dolní Loučky.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou souhlasí s převodem požadovaného pozemku do vlastnictví obce Dolní Loučky.
ODSH souhlasí s darováním pozemku par. č. 202/2 odděleného GP č. 202-395/2008 z pozemku par. č. 202 ost. plocha, silnice v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky do vlastnictví obce Dolní Loučky. Současně doporučuje zahájit jednání s Jihomoravským krajem o převodu pozemků pod silnicemi, které přešly do vlastnictví JM kraje na základě zákona v roce 2004.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

převést darem pozemek par. č. 202/2 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 125 m2 oddělený GP č. 202-395/2008 z pozemku par. č. 202 v k. ú. Střemchoví, obec Dolní Loučky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dolní Loučky;
schvaluje 

dodatek č. 315 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-02-2009-22, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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