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Dobrý den, vážený pane vedoucí!

Dovoluji si tímto Vás požádat o spolupráci ve věci prodloužení termínu pro čerpání dotace ve výši 5 mil. Kč, kterou poskytl kraj Vysočina v září 2007 Vysoké škole polytechnické Jihlava (VŠPJ) na přípravu projektové žádosti do Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpI), Prioritní osa 4 - Infrastruktura pro výuku na vysokých školách spojenou s výzkumem. 

Cílem připravované projektové žádosti je "Rozšíření kapacit VŠPJ" (současný název projektu), a to investiční výstavbou na přilehlém pozemku v areálu staré nemocnice, který je již ve vlastnictví VŠPJ.

Vzhledem k tomu, že OP VaVpI byl schválen jako poslední ze všech operačních programů ČR s více jak ročním zpožděním teprve v říjnu 2008, nebylo možné pokračovat v přípravě projektové žádosti "Rozšíření kapacit VŠPJ" podle původně předpokládaného harmonogramu. Nebyly totiž známy podmínky, co lze vlastně financovat při výstavbě nových prostor vysoké školy z tohoto operačního programu.   Výzva pro tuto prioritní osu se připravuje až na konec roku 2009.

Žádáme proto o možnost prodlouženo termínu, do kterého lze čerpat poskytnutou dotaci 5 mil. Kč z kraje Vysočina.

Ve smlouvě o poskytnutí dotace se nic nebude měnit, pouze je třeba změnit termín pro dočerpání dotace, a to z 31. března 2009 na 31. březen 2010.

Omlouvám se, že se na Vás obracím poněkud pozdě, ale včera jsem dostala informaci od pana ředitele Kadlece, že na jednání rady kraje 24. března 2009 bude připravován program pro březnové zastupitelstvo kraje. Domnívám se, že tato změna termínu smlouvy o poskytnutí dotace by měla projednána zastupitelstvem kraje, a to do konce března.

Tuto záležitost jsme v lednu 2009 v ústním jednání s panem hejtmanem Běhounkem a paní radní Kružíkovou již projednávali, zatím jsme se setkali s velkým pochopením a vstřícností pro změnu termínu ve smlouvě.

Dnes pracuji doma u počítače, na VŠPJ budu až zítra celý den. Pokud budete potřebovat další náležitosti pro vypracování Vašeho materiálu pro jednání rady kraje Vysočina, neváhejte se na mne obrátit, emailem či telefonem.

Dnes používám svou domácí emailovou adresu, můj mobil je 732134568.

Děkuji Vám velice za pochopení a pomoc.

S pozdravem

Alena Štěrbová

prorektorka pro rozvoj

Vysoká škola polytechnická Jihlava
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