ZK-02-2009-66


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - podpora zajištění vzdělávání žáků a žákyň se speciálními vzdělávacími potřebami ve školách zřizovaných obcemi
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracovali: M. Doleželová, D. Hřebenová, V. Krčál, K. Ubr, M. Vašíčková, A. Vlachová
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál řeší transformaci záměrů na podporu převodu vzdělávacích činností základních škol pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce do standardní podoby zásad zastupitelstva kraje, pravidla pro rozšíření podpory obcím, které tuto činnost zajišťují, a poskytnutí prostředků obcím.

Kraj Vysočina v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina podporuje od roku 2003 převod vzdělávacích činností základních škol pro žáky a žákyně se speciálními vzdělávacími potřebami (dále jen „ZŠ“) z kraje na obce. 

Od roku 2004 poskytuje kraj z prostředků ušetřených převodem vzdělávacích činností k ZŠ na města dotaci obcím a městům na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků a žákyň těžšími formami zdravotního postižení v ZŠ zřízených obcemi. Upravené podpůrné záměry schválené zastupitelstvem kraje v roce 2008 jsou uvedeny v materiálu ZK-02-2009-66, př. 4).

Na základě jednání s některými představiteli měst se ukazuje, že s klesajícím počtem dětí významně narůstají provozní náklady zejména ve třídách s těžšími handicapy (vzdělávání vyžaduje malý počet žáků nebo žákyň ve třídě) a že je obtížné získat takto vysoké prostředky od obcí, které takové školy nezřizují. 

Pořizování a zapůjčování učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované žáky a žákyně je z rozpočtu kraje podporováno částkou 1 mil. Kč ročně (Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro tvorbu a používání souborů učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh na transformaci záměrů do podoby standardních Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků (materiál ZK-02-2009-66, př. 1), dále jen „Zásady“. Tyto nové Zásady jednak navazují na dříve schválené podpůrné záměry (čl. 3 Zásad), a jednak navrhují zvýšení podpory obcím, které zajišťují vzdělávání klientů s těžšími formami mentálního zdravotního postižení - mentální středně těžké, těžké a hluboké postižení, souběžné postižení více vadami a autismus (čl. 4 Zásad). 
Počet klientů s příslušným postižením je převzat z oficiálních statistických výkazů Ústavu pro informace ve vzdělávání. 

Úspora nákladů na provoz za dříve převedené ZŠ dosáhla pro rok 2009 výše 1 453 tis. Kč (materiál ZK-02-2009-66, př. 2). Tyto finanční prostředky jsou zahrnuty v rozpočtu kapitoly Školství na rok 2009. Z těchto prostředků je již v rozpočtu na rok 2009 vyčleněno 297 tis. Kč pro město Pacov (90 % nákladů na provoz Základní školy Pacov v roce 2008). Vzhledem k rozšíření podpory bude potřebné zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 1 920 tis. Kč za současného snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva.

OŠMS dále navrhuje poskytnout dary obcím, které splňují podmínky čl. 4 Zásad, v celkové výši 3 076 tis. Kč na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků a žákyň s těžšími formami zdravotního postižení ve školách zřizovaných obcemi. Výše darů poskytnutých jednotlivým obcím je uvedena v materiálu ZK-02-2009-66, př. 3.

Z praktických důvodů je dále navrženo, aby si zastupitelstvo kraje vyhradilo poskytování darů obcím dle Zásad i v případě, že se bude jednat o částku do 100 tis. Kč.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0317/08/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků dle materiálu
RK-08-2009-63, př. 1;

· vyhradit si poskytování darů obcím ve výši do 100 000 Kč dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků;
· rozhodnout poskytnout dary v celkové výši 3 076 tis. Kč z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) obcím a ve výších dle materiálu RK-08-2009-63, př. 3 v souladu s Čl. 4 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) o částku 1 920 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku určenou na podporu obcí dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků dle materiálů RK-08-2009-63, př. 1
a RK-08-2009-63, př. 3.

Ekonomický odbor: 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 je v kapitole Školství, mládeže a sportu pro města a obce na podporu zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a na podporu zájmových a sportovních aktivit mládeže počítáno s částkou 3 031 tis. Kč. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni
11. 2. 2009 je 98 250 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje:

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků dle materiálu ZK-02-2009-66, př. 1;

vyhrazuje si

poskytování darů obcím ve výši do 100 000 Kč dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků;
rozhoduje

poskytnout dary v celkové výši 3 076 tis. Kč z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) obcím a ve výších dle materiálu
ZK-02-2009-66, př. 3 v souladu s Čl. 4 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) o částku 1 920 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku určenou na podporu obcí dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků dle materiálů ZK-02-2009-66, př. 1 a ZK-02-2009-66, př. 3.

odpovědnost: OSMS, OE

termín: 30. 4. 2009
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