ZK-02-2009-69
Změna ve zřizovací listině příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracoval: M. Pech
předkládá: M. Kružíková 


Popis problému:
Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti příspěvkové organizaci s názvem Střední škola technická Jihlava (dále jen „příspěvková organizace“). Příspěvková organizace 


požádala o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Hostinskou činnost“ z důvodu realizace nákupu a následného výdeje obědů cizím strávníkům ve školní jídelně - výdejně příspěvkové organizace. 
Dle sdělení ředitele příspěvkové organizace budou předpokládané výnosy z doplňkové činnosti činit 137 000,- Kč ročně a přinesou roční zisk cca 11 000,- Kč. Tyto finanční prostředky budou využity pro tvorbu rezervního fondu a pro finanční krytí hlavní činnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:


OŠMS předkládá zastupitelstvu kraje k projednání návrh Dodatku č. 6 Zřizovací listiny Střední školy technické Jihlava. Dodatkem se mění text přílohy č. 3 Vymezení doplňkové činnosti, kterou je příspěvková organizace oprávněna provozovat.
Stanoviska:




· 

Rada kraje usnesením 0323/08/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 6 Zřizovací listiny Střední školy technické Jihlava dle materiálu RK-08-2009-69, př. 1.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 6 Zřizovací listiny Střední školy technické Jihlava dle materiálu ZK-02-2009-69, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 3. 2009
počet stran: 2211


počet příloh: 31
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