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Zápis 

ze zasedání české části Stálé konference 

dne 27. 3. 2009

Přítomni:

(řazeno abecedně)

· Běhounek Jiří;

· Kadlec Zdeněk;

· Nedvěd Josef;

· Nedvědová Kateřina;

· Novotný Vladimír;

· Šlechtický Pavel.

Program jednání:

1. Zahájení;

2. Zpráva o aktuálních událostech 

· pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 5. – 8. 3. 2009;

· propagační materiál fondu ViZa;

· spolupráce s konzuláty;

· návštěvy hostů ze Zakarpatí na Vysočině;

· vývoj projektů: podnikatelská mise, spolupráce obcí obou regionů, spolupráce s VŠ Polytechnickou, spolupráce s partnerským italským regionem a další;

3. Spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny v roce 2009;

· projekty, které se budou realizovat;

· návrh rozpočtu;

· projednání v Zastupitelstvu kraje Vysočina;

4. Organizace pracovní cesty Stálé konference do Zakarpatské oblasti Ukrajiny;

5. Různé;

6. Závěr.
1. Zahájení

J. Běhounek zahájil jednání. Přednesl program jednání – nebyly k němu vzneseny žádné připomínky ani náměty na doplnění. Z jednání se omluvili I. Rohovský (nemoc) a V. Kodet (jiné pracovní jednání) – ze sedmi členů Stálé konference tak bylo přítomných pět, jednání bylo usnášeníschopné. 

2. Zpráva o aktuálních událostech 

Členové Stálé konference obdrželi zápis z pracovní cesty do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 5. – 8. 3. 2009 včetně tiskové zprávy a prohlášení o společných projektech na rok 2009, které bylo podepsáno mezi nejvyššími představiteli Vysočiny a Zakarpatské Ukrajiny. 

Ukrajinská strana přislíbila finanční podíl na všech společných projektech;

Na všech místech, které delegace kraje Vysočina navštívila, i do ukrajinských médií, představil Z. Kadlec nový propagační materiál o dobročinném fondu ViZa. Propagační materiál je ve třech jazykových mutacích – české, ukrajinské a anglické. Jsou v něm představeny základní informace o fondu včetně kontaktů a čísla účtu. 

Na žádost českých podnikatelů a zájemců o spolupráci bude také otevřen korunový účet fondu ViZa v ČR (zajistí koordinátorka + předseda fondu).

Hospodářská komora Vysočiny se setkala s prezidentem Zakarpatské obchodní a průmyslové komory. Obě strany se informovaly o hospodářské situaci v regionech, představily si vzájemně hospodářství obou regionů a načrtly možnosti budoucí spolupráce. HK Vysočina navrhla model elektronického předávání nabídek a poptávek podnikatelů  z obou regionů. Zúčastnění zástupci podnikatelů obou stran se shodli na setkání v létě na mezinárodním kongresu hospodářských, průmyslových a obchodních komor EUROCHAMBERS 2009. Dále obě strany diskutovaly o přípravě podnikatelské mise firem z Vysočiny do Zakarpatské oblasti Ukrajiny, která se uskuteční na podzim letošního roku (přesné datum ještě nebylo stanoveno).

J. Běhounek pozval nejvyšší představitele Zakarpatí na návštěvu Vysočiny (bude spojeno se zahájením Mezinárodního festivalu Petera Dvorského dne 1. 8. 2009).

Ukrajinská strana pozvala českou stranu na konferenci, která se uskuteční v Užhorodě v září 2009 a bude tematicky souviset s problematikou projednávanou Radou Evropy. M. Kičkovský v této souvislosti oficiálně poděkoval J. Fischerové za pomoc a podporu při jednáních Rady Evropy, kterého se oba účastní.

Kraj Vysočina navázal aktivní a dobrou spolupráci s konzulem Františkem Lokajem (Generální konzulát Lvov). K. Nedvědová ho bude průběžně informovat o všech aktivitách v rámci spolupráce Vysočina-Zakarpatí.

Kraj Vysočina navštívil také krajanské spolky, členové delegace položili věnce k bustě T.G.M. u příležitosti narozenin T.G.M. Fond ViZa podpoří v letošním roce vydání knihy, kterou připravují spolky (částka 30 tisíc Kč), v knize bude zapracováno logo kraje + informace o fondu ViZa (koordinátorka zajistí poslání).

Z. Kadlec informoval o tom, v jaké fázi se nachází diskuse o navázání spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatí s partnerským italským regionem. Sdělil, že zájem o bližší informace a možné zapojení do spolupráce projevila také vlámská ministryně pro hospodářství. O dalším vývoji situace budou členové Stálé konference informováni.
Dne 24. 3. 2009 se J. Běhounek zúčastnil slavnostní večeře na Pražském hradě u příležitosti návštěvy V. Juščenka, prezidenta Ukrajiny, v České republice. Jeho účast si vyžádala ukrajinská strana na základě kvalitních a výrazných výsledků spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny.

3. Spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny v roce 2009

Na základě podepsaného prohlášení kraje Vysočina a Zakarpatí (viz předchozí bod) a dalších dílčích dohod Z. Kadlec a K. Nedvědová připravili konkrétní návrh rozpočtu spolupráce na rok 2009. V rozpočtu kraje Vysočina byla na spolupráci se Zakarpatím pro rok 2009 vyčleněna částka 5 milionů Kč.

Z. Kadlec navrhl, aby převod finančních prostředků do fondu ViZa byl projednán na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 12. 5. 2009. Finanční prostředky by byly zaslány na účet dobročinného fondu opět ve 3 splátkách (stejně jako v loňském roce) s tím, že provádění realizace akcí bude průběžně kontrolováno.

Členové Stálé konference schválili 

· návrh rozpočtu spolupráce kraje Vysočina se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny na rok 2009 (viz příloha zápisu č. 1);

· jeho předložení na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 12. 5. 2009 (K. Nedvědová začne pracovat na přípravě materiálu do RK a ZK);

· že finanční prostředky budou zaslány dobročinnému fondu ViZa ve 3 splátkách (opět viz příloha zápisu č. 1).

Z přítomných 5 členů hlasovalo 5 pro (0 se zdrželo, 0 proti).

V. Kodet i přes omluvu na jednání vyjádřil souhlas s návrhem rozpočtu na rok 2009 tak, jak byl zaslán v podkladových materiálech.

4. Organizace pracovní cesty Stálé konference do Zakarpatské oblasti Ukrajiny

Na základě Smlouvy o spolupráci, kde je řečeno, že kompletní Stálá konference (tj. česká i ukrajinská strana) se schází min. jedenkrát ročně, dále na základě dohody obou hejtmanů z pracovní cesty v březnu 2009, je třeba zorganizovat pracovní cestu české části Stálé konference do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. 

Členové Stálé konference by informovali hejtmana Zakarpatí o usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina z 12. 5. 2009 (schválení rozpočtu spolupráce na rok 2009 a převod finančních prostředků do fondu ViZa), dále navštívili místa společných projektů, kde by zkontrolovali průběh přípravy k realizaci. 

Předběžný termín byl stanoven na 13. 5. 2009 až 17. 5. 2009 – přesný termín včetně rámcového programu zašle K. Nedvědová členům Stálé konference spolu se zápisem.

5. Různé

K. Nedvědová informovala o aktuálním vývoji navazování spolupráce Dolní Cerekev-Lazeščyna, Jihlava-Užhorod.

K. Nedvědová informovala o přípravě aktualizace webových stránek spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Budou zde kromě teritoriálních informací zveřejněny informace o fondu ViZa, českých spolcích, jednotlivých projektech a průběhu spolupráce, tiskové zpráva a fotogalerie (fotografie z pracovních cest).

Členové Stálé konference rozhodli 

· že informace o aktualizaci webových stránek bude předložena na jednání RK a  ZK s tím, že oba orgány ji vezmou na vědomí.

· aktuální webové stránky nebudou spuštěny dříve než výše uvedené projedná RK.

Z přítomných 5 členů hlasovalo 5 pro (0 se zdrželo, 0 proti).

6. Závěr

Z. Kadlec ukončil jednání. Poděkoval přítomným za účast a aktivní diskusi.

Zpracovala a zapsala Kateřina Nedvědová dne 29. 3. 2009.


