ZK-03-2009-22

Vyřazení silnice III/13217 ze silniční sítě a její převod včetně pozemků do vlastnictví města Počátky

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2009 dne 12. 5. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o návrh převodu pozemků a stavby silnice do vlastnictví města Počátky.

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem pozemku par. č. 324 o výměře 4 226 m2 v k.ú. Heřmaneč u Počátek a par. č. 1118/2 o výměře 5 085 m2 v k.ú Počátky, obec Počátky včetně silničního tělesa – silnice III/13217. Výše uvedené pozemky i silnici III/13217 získal kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly tyto nemovitosti předány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov resp. podle Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací schváleného Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006, účinného od 1. 1. 2007, byly tyto pozemky i silnice svěřeny do správy organizace s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Odbor majetkový obdržel od Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace návrh na vyřazení výše uvedené silnice ze silniční sítě a to s ohledem na skutečnost, že v souvislosti s odprodejem a zrušením Dětské odborné léčebny Počátky, tato silnice ztratila význam krajské silnice. Pozemky jsou Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Pelhřimov vedeny na LV č. 1121 pro k.ú. Heřmaneč u Počátek a LV č. 1858 pro k.ú. Počátky, obec Počátky. 

Výše uvedená komunikace je využívána jako přístupová cesta k nemovitostem jiných fyzických či právnických osob krom společnosti ŠÉM a. s. Praha, která se stala vlastníkem bývalé dětské léčebny. Odbor majetkový se písemně dotázal, zda město Počátky je ochotno bezúplatně převzít pozemky par. č. 324 o výměře 4 226 m2 v k.ú. Heřmaneč u Počátek a par. č. 1118/2 o výměře 5 085 m2 v k.ú. Počátky včetně silničního tělesa – silnice III/13217 do vlastnictví města a s ohledem na charakter využití komunikace tuto komunikaci následně zařadit do pasportu místních komunikací města. Zájem o převzetí výše uvedených pozemků a silnice předložila i společnost ŠÉM a.s. Praha, která později na základě společného jednání s městem Počátky, akceptovala převod pozemků a silnice do vlastnictví města Počátky.

Dle usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina 0032/01/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009, byla uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a městem Počátky, v níž se kraj zavázal, že po vydání správního rozhodnutí o vyřazení silnice III/13217 ze silniční sítě, uzavře s městem Počátky darovací smlouvu na převod pozemků a silnice v k.ú. Heřmaneč u Počátek a v k.ú Počátky.
Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vydal dne
18. 3. 2009 rozhodnutí o vyřazení silnice III/13217 ze silniční sítě. 

Záměr darování pozemků a komunikace do vlastnictví města Počátky byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu v období od 8. 12. 2008 do 9. 1. 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout převést darem předmětnou komunikaci a pozemky pod ní do vlastnictví města Počátky v souladu s uzavřenou smlouvou o budoucí darovací smlouvě. Komunikace je již rozhodnutím příslušného správního orgánu vyřazena ze silniční sítě a převod je možné realizovat. Současně návrh usnesení předpokládá schválení dodatku zřizovací listiny majetkového správce, kterým bude převáděný majetek vyjmut z jeho správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0517/13/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem silnici III/13217 včetně součástí a příslušenství a pozemky par. č. 324 – ost. plocha, silnice o výměře 4 226 m2 v k. ú. Heřmaneč u Počátek a par. č. 1118/2 – ost. plocha, silnice o výměře 5 085 m2 v k. ú. Počátky, obec Počátky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Počátky, IČ 00248843.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Pelhřimov souhlasí s vyřazením silnice III/13217 v k.ú. Heřmaneč u Počátek a v k.ú Počátky ze silniční sítě.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemků i silnice III/13217 do vlastnictví města Počátky. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem silnici III/13217 včetně součástí a příslušenství a pozemky par. č. 324 – ost. plocha, silnice o výměře 4 226 m2 v k. ú. Heřmaneč u Počátek a par. č. 1118/2 – ost. plocha, silnice o výměře 5 085 m2 v k. ú. Počátky, obec Počátky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Počátky, IČ 00248843;

schvaluje

dodatek č. 326 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2009-22, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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