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Informace o rozpisu schváleného rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání v roce 2009 včetně rozvojového programu Hustota a Specifika

V souladu s rozpisem rozpočtu přímých neinvestičních výdajů pro regionální školství na rok 2009 z MŠMT ČR, s vyhláškou MŠMT ČR č. 492/2005 Sb., o krajských normativech, se Směrnicí MŠMT ČR  č.j. 28 768/2005-45 a Metodikou rozpisu rozpočtu provedl  odbor  školství,  mládeže  a sportu KrÚ kraje Vysočina (OŠMS) rozepsání přímých výdajů na vzdělávání pro školy a školská zařízení zřizovaná obcemi a krajem Vysočina. 

V  první fázi byl stanoven jednotlivým organizacím návrh závazných ukazatelů přímých NIV na rok 2009, který vycházel z normativního výpočtu dle výkonů a příslušných krajských normativů. Poté se školami a školskými zařízeními, které požádaly o projednání rozpočtu, proběhlo dohodovací řízení. Školy a školská zařízení zřizované obcemi projednaly své požadavky s obecním úřadem obce s rozšířenou působností (OB III). Následně pak proběhlo jednání mezi OB IIII a OŠMS. Školy a školská zařízení zřizované krajem projednaly požadavky s OŠMS. Celkem požadavky  činily cca 26 mil. Kč mzdových prostředků.

Výsledkem tohoto projednání bylo případné navýšení rozpočtu o oprávněné požadavky  v celkové výši cca 20 mil. Kč. Požadavky byly vykrývány:

· z vytvořené rezervy přímých výdajů na vzdělávání (dokrytí nárokových složek platu, zejména u malých škol do 10-ti  zaměstnanců; samostatné školní jídelny a domovy mládeže; realizace okresních a krajských škol soutěží vyhlašovaných MŠMT ČR; změny výkonů, resp. přestupy žáků ze základních do speciálních škol v období po zpracování zahajovacích výkazů; příp. další specifické požadavky jednotlivých organizací). Dále byly z této rezervy posíleny mzdové prostředky škol v souvislosti s podporou výuky nadaných žáků ve výši 6 tis. Kč na jednoho takto vykázaného žáka (musí být vyjádření školského poradenského zařízení a zpracovaný individuální vzdělávací plán).

· z rozvojového programu Hustota a Specifika (dokrytí asistentů pedagoga, pokud potřeby překračovaly objem přidělený příplatkem na zdravotní postižení; krytí zvýšených výdajů sklářských oborů; navýšení normativu o 15% u vybraných máločetných oborů škol, které požádaly o projednání normativní výše rozpočtu max. do výše 10 % nenárokových složek platu; zvýšení normativního rozpočtu mzdových prostředků DDM ve výši 10,- Kč na potencionálního klienta).

Výše rezervy přímých výdajů na vzdělávání po provedeném rozpisu rozpočtu: 

NIV celkem 40 229 tis. Kč, v tom: MP 28 709 tis. Kč, odvody vč. FKSP 10 256 tis. Kč, ONIV  
1 264 tis. Kč.

Výše rezervy rozvojového programu Hustota a Specifika po provedeném rozpisu rozpočtu: 

NIV celkem 24 522 tis. Kč, v tom: MP 18 029 tis. Kč, odvody vč. FKSP 6 493 tis. Kč.

Předpokládané použití rezerv mzdových prostředků:

 - částečné řešení dopadu nařízení vlády č. 74/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády 
č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě (nepedagogičtí pracovníci)

 - pokračování podpory individualizace vzdělávání u druhých stupňů ZŠ a nižších stupňů víceletých gymnázií s průměrnou naplněností tříd od 23 žáků

- dokrytí schválených asistentů pedagoga na období září-prosinec 2009


- výdaje spojené se snižováním pracovníků (odstupné)

- změny v rejstříku škol

- změny výkonů od nového školního roku

- školy, které nebudou mít výjimku od nového školního roku
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