ZK-04-2009-33

Majetkoprávní příprava stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2009 dne 16. 6. 2009

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl

počet stran: 1

počet příloh: 2

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvy k pozemkům trvale dotčeným stavbou kraje.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2010 je zařazena i stavba „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o přeložku silnice II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice, v rámci které dojde i k přeložkám inženýrských sítí. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit v rámci majetkoprávního vypořádání k uzavření kupních smluv na pozemky trvale dotčené předmětnou stavbou tak, aby bylo možné požádat o vydání stavebního povolení na předmětnou stavbu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem a v rozsahu dle materiálu ZK-16-2009-33, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv do vlastnictví kraje. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0803/19/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem a v rozsahu dle materiálu RK-19-2009-05, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv do vlastnictví kraje. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt pozemky způsobem a v rozsahu dle materiálu ZK-04-2009-33, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv do vlastnictví kraje.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 3. 2010
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