ZK-04-2009-47

Návrh na poskytnutí půjčky na předfinancování projektu ENERGY FUTURE

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2009 dne 16. 6. 2009

zpracoval(a): E. Jozífek, I. Fryšová
předkládá: L. Joukl, M. Hyský

Popis problému:

Tento materiál pojednává o poskytnutí půjčky Energetické agentuře Vysočiny za účelem předfinancování projektu ENERGY FUTURE - Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí, který získal podporu z Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 - 2013.

Energetická agentura Vysočiny je partnerem projektu ENERGY FUTURE - Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí (dále jen „projekt“), který získal podporu z Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 a je realizován od 1. 9. 2008 do 30.9. 2011. Cílem tohoto projektu je energetická optimalizace pro veřejné budovy v Rakousku a České republice, a to např. transferem know-how, společným vypracováním pilotních projektů zaměřených na zvýšení energetické efektivity ve veřejných budovách. Dalšími partnery projektu jsou Dolnorakouská hospodářská komora (vedoucí partner), Regionální hospodářská komora Brno, město Kyjov, město Telč, Sdružení NiPaS, o.s., Cech pro zateplování budov ČR, o.s., BETZ – Bioenergetisches Trainingszentrum, Energieagentur der Regionen.

Energetické agentuře Vysočiny se nepodařilo zajistit finanční prostředky pro předfinancování projektu, proto se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 3.300.000,- Kč na předfinancování projektu a s návrhem, že realizace části projektu bude provedena na objektech ve vlastnictví kraje. Ze strany kraje bylo vytipováno 15 objektů, viz materiál ZK-04-2009-47, př.1 (nemocnice, školy – při výběru bylo hodnoceno např. stáří budovy, technický stav apod.), u nichž bude vypracován průkaz energetické náročnosti budov a do 5 z těchto 15 objektů zakoupí Energetická agentura Vysočiny měřící zařízení (měřidla budou využita k měření dodávek pitné vody, elektřiny, tepla a plynu), na nichž bude bezúplatně projekt prakticky realizovat viz. materiál ZK-04-2009-47, př.1. Přínos pro kraj lze spatřovat zejména v možnosti blíže se seznámit s touto problematikou a výstupy projektu mohou v konečném důsledku vést k ušetření finančních prostředků na energiích u jednotlivých objektů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout o vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu kraje na poskytnutí bezúročné půjčky Energetické agentuře Vysočiny ve výši 3.300.000,- Kč na předfinancování projektu a uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu ZK-04-2009-47, př. 1.

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. i zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytnutí půjčky. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Rada kraje Vysočina usnesením 0824/19/2009/RK uložila Odboru majetkovému krajského úřadu kraje Vysočina technicky zajistit spolupráci specifikovanou v materiálu RK‑19‑2009‑23, př. 1 a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu RK-19-2009-23, př. 1; a schválit převod finančních prostředků ve výši 3.300.000,- Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2009, kapitoly Regionální rozvoj, § 2115 Úspora energie a obnovitelné zdroje za účelem poskytnutí půjčky v částce 3.300.000,- Kč s určením pro Energetickou agenturu Vysočiny, na předfinancování projektu „ENERGY FUTURE – Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí“.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o půjčce dle materiálu ZK-04-2009-47, př. 1;

schvaluje

převod finančních prostředků ve výši 3.300.000,- Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2009, kapitoly Regionální rozvoj, § 2115 Úspora energie a obnovitelné zdroje za účelem poskytnutí půjčky v částce 3.300.000,- Kč s určením pro Energetickou agenturu Vysočiny, na předfinancování projektu „ENERGY FUTURE – Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí“.
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