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Vědeckotechnologické parky v Jihlavě – stručný popis historie přípravy projektů, rozpočtu, operačního programu, kam mají být projekty předloženy

1) Historie projektů

· 2006 – příprava projektu Vědeckotechnologický park Jihlava (rekonstrukce budovy urologie) k podání do operačního programu Průmysl a podnikání, Prosperita – nositelem projektu byla Vysoká škola polytechnická Jihlava (dále jen „VSPJ“), kraj byl jedním z partnerů projektu. VSPJ se nepodařilo zajistit finanční prostředky na spolufinancování projektu, prokázat finanční zdraví žadatele a již podaná projektová žádost byla stažena.

· 2007 - byla obnovena diskuse o vybudování VTP v Jihlavě, původní partneři projektu se dohodli, že nositelem projektu bude kraj Vysočina, zastupitelstvo kraje toto schválilo usnesením ZK 0267/04/2007/ZK. V září 2007 bylo  usnesením ZK 0342/05/2007 rozhodnuto o převodu budovy bývalé urologie staré nemocnice v Jihlavě do majetku kraje za účelem vybudování Vědeckotechnologického parku Jihlava v této budově. 
2) Stav 2008 
· Záměrem je příprava dvou na sebe navazujících projektů Vědeckotechnologický park Jihlava (dále jen „VTP1“) a Vědeckotechnologický park Jihlava 2 (dále jen „VTP2“)

· Každý projekt má být realizován s podporou operačního programu Podnikání a inovace podprogramu Prosperita, podpora může v režimu nezakládající veřejnou podporu činit max. 75 % a max. 300 mil. Kč.

· VTP1 se týká rekonstrukce a vybavení budovy bývalé urologie v areálu staré nemocnice v Jihlavě. Vzhledem k tomu, že budova je již „dispozičně daná“, předpokládá se, že laboratoře budou pouze v přízemí a v patrech budou kancelářské prostory, rozpočet se předpokládá 400 mil. Kč (300 mil. Kč podpora z OPPI, 100 mil. Kč krajské prostředky)

· VTP2 se týká výstavba 5 budov na „zelené louce“ v lokalitě u ulice Znojemská, tyto prostory budou vhodnější pro vlastní výstavbu (300 mil. Kč podpora, 100 mil. Kč krajské prostředky)

· Projekty by měly být ukončeny nejpozději do konce roku 2012

· Partneři projektů jsou: kraj Vysočina – hlavní partner, Statutární město Jihlava, Vysoká škola polytechnická Jihlava, Akademie věd ČR, Technická univerzita v Liberci, Univerzita Palackého Olomouc, Vysoké učení technické v Brně

· Projekty se předkládají ve třech typech na sebe navazujících žádostí (předběžná registrační žádost, registrační žádost, plná žádost)

