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Roční specifikace aktivit na rok 2009 

1. Přehled aktivit a jejich stručný popis

Aktivita A. Zpracování kompletní projektové dokumentace oboru

A1. Zpracování rámcové dokumentace oboru (zaměření)

SPŠT upřesní rámcové dokumenty v oblasti praktických laboratorních cvičení na celé 4 roky jako podklad pro pořízení vybavení laboratorní technikou. Aktivita proběhne v první polovině roku 2009. 

A2. Zpracování učební dokumentace pro jednotlivé předměty

Pedagogický tým SPŠT rozpracuje rámcovou dokumentaci oboru do učebních plánů pro jednotlivé  předměty prvního ročníku školního roku 2009/10. Aktivitu bude SPŠT, resp. učitelé a lektoři zajišťovat během prvního pololetí roku 2009. 

A3. Studentské odborné praxe a stáže

Součástí vzdělávání žáků prvního ročníku bude zařazení nejméně 1 studentské exkurze ve firemních nebo odborných pracovištích na podzim 2009.  

Aktivita B: Zajištění prostorových podmínek a materiálního vybavení

B1. Zpracování projektu pro stavební úpravy, stavební řízení a výběr dodavatele 

Během prvního pololetí bude dokončena projektová dokumentace pro stavební úpravy. Dle zadání má výuka probíhat v moderních podmínkách a má se jednat o špičkové pracoviště. Současně mají být ve škole vytvořeny podmínky pro čilou výměnu zkušeností s dalšími vzdělávacími (vysokoškolskými) nebo odbornými pracovišti, výuka má být obohacena o přednášky expertů a zajišťována odborníky z praxe. 

V rámci přípravných prací vytipovala SPŠT vhodný prostor a nabídla pro základní výuku oboru Energetika vyčlenit relativně samostatnou patrovou část hlavní budovy. Pro zajištění realizace 1. etapy projektu budou v tomto prostoru připraveny dvě učebny a laboratoř. Budou provedeny nezbytné stavební úpravy a estetické řešení učeben a přilehlého prostoru. 

B2. Realizace stavebních úprav 

Stavební práce proběhnou v období konce 2. čtvrtletí a prázdnin, tak aby studenti mohli od září 2009 nastoupit již do nových prostor.

B3. Pořízení nábytku a vybavení do upravených prostor

S ohledem na stav vybavení nábytkem je bude pořízen nový nábytek do učeben a laboratoře a didaktická technika (žákovské stoly a židle, učitelské katedry, interaktivní tabule, dataprojektory, počítače, laboratorní stoly do laboratoře, úložné prostory). Tato aktivitu bude realizována v návaznosti na postup stavebních úprav a na dodávky laboratorní techniky. 

B4. Pořízení přístrojového vybavení a pomůcek

Budou pořízeny některé přístroje a pomůcky pro názornost výuky a pro řešení praktické výuky v laboratořích (specializované úlohy a činnosti). Pro každého žáka bude pořízen notebook a bude mu zapůjčen po dobu studia. V prvním pololetí 2009 bude zpracována zadávací dokumentace k výběrovému řízení a poté bude realizováno výběrové řízení, uzavřena smlouva a realizována dodávka.  

Aktivita C: Podpora pedagogického a lektorského týmu 

V rámci projektových aktivit bude pozornost rovněž věnována péči o rozvoj stabilizovaného profesně vyspělého týmu interních pedagogů a externích lektorů. Zajištění týmu pedagogů zahrnuje následující aktivity:

C1. Získávání, motivace a stabilizace pedagogů

Bude definován postup pro nábor a výběr pedagogů pro obor Energetika, který zajistí plné obsazení kvalitním personálem. Pro podporu oboru bude tým pedagogů publikovat články v odborném i regionálním tisku a účastnit se veletrhů škol.

Nově získaný i stávající tým pedagogů bude odpovídajícím způsobem motivován k výkonu práce. Budou zajištěny nadstandardní mzdové podmínky a nastaven systém finanční i nefinanční motivace za vysoký výkon a kvalitu výuky. SPŠT bude pravidelně vyhodnocovat výkonnost a míru stabilizace členů pedagogického týmu a v případě potřeby budou učiněna nápravná opatření.

C2. Rozvoj pedagogů

Bude zajištěn systém periodické přípravy pedagogického týmu zaměřený na odbornou, energetickou, průpravu, profesní rozvoj v dané specializaci a rozvoj měkkých dovedností pro podporu kvalitní a interaktivní výuky (např. stáže v odborných pracovištích, rozvoj lektorských a metodických kompetencí, jazyková příprava). 

Tým pedagogů v průběhu školního roku absolvuje:

· úvodní školení v oblasti energetiky, které proběhne formou workshopu

· stáže nebo exkurze v provozech ČEZ, a.s. a seminář s odborníky ČEZ, a.s., na základě kterých vypracují seminární práci ve formě učebního textu

· 1 odbornou konferenci

· školení měkkých dovedností v oblastech definovaných SPŠT. 

SPŠT zpracuje plán personálního rozvoje pedagogů a koncem školního roku 2009/10 vyhodnotí jeho naplňování. 

C3. Externí lektorský tým

V rámci podpory týmu pedagogů a zajištění přenosu praktických zkušeností budou do výuky systematicky zařazovány přednášky špičkových odborníků z praxe. V průběhu roku SPŠT vytvoří systém, který umožní jejich zapojení a zajistí jim odpovídající motivaci. Pro účely projektu bude dle předem stanovených kritérií vytvořen pool odborníků, kteří se na výuce a spolupráci se SPŠT budou podílet.

C4. Klub učitelů energetiky

Na podporu komunikace pedagogů a odborníků z praxe bude v průběhu roku připraven koncept „Klubu učitelů energetiky“ (zahájení činnosti od r. 2010).

Aktivita D: Propagační, informační a poradenská kampaň

Bude realizována systematická dlouhodobá kampaň zaměřená na cílové skupiny (žáci základních škol, studenti oboru a jejich rodiče) a vytváření prestiže oboru. 

D1. Propagační kampaň pro žáky ZŠ

V podzimních měsících 2009 bude pokračovat propagační kampaň zaměřená na informaci o oboru cílená zejména na žáky základních škol a jejich rodiče a dále pro odbornou veřejnost. Pro kampaň bude:

· připraven propagační leták (distribuce přes výchovné poradce základních škol ve spádové oblasti a na festivalech vzdělávání),

· připraven text informačního článku (pro výchovné poradce, pracovníky IPS při úřadech práce a další odborníky),

· připraven banner,

· připravena elektronická propagace (webové stránky školy), odkazy na stránkách ČEZu, a. s. a kraje Vysočina,

· připraveny propagační předměty,

· dohodnut společný postup SPŠT a ČEZ, a. s. na festivalech vzdělávání,

· zajištěna rozhlasová a tisková inzerce (budou rovněž vyžity tiskoviny ČEZ, a. s., kraje Vysočina a města Třebíče),

Propagační kampaň bude připravena do 10. září. V rámci propagační kampaně bude rovněž využita motivační funkce zapůjčování notebooků a nově vybudovaných prostor.

D2. PR akce – výroční konference

Pro zvýšení prestiže zvýšení informovanosti o projektu v odborných kruzích bude v prostorách SPŠT každoročně na podzim organizována odborná konference. 

Aktivita E: Výběr a umisťování studentů oboru

E1. Výběr žáků do 1. ročníku studia oboru

V první polovině roku bude probíhat přijímací řízení do prvního ročníku. Výběrové - přijímací, řízení žáků do 1. ročníku studia oboru bude probíhat dle standardů SPŠT. Kritériem přijetí bude dosažení průměru 2,5 (z 1. pololetí 9. třídy ZŠ), s tím, že si škola vybírá z nejlepších uchazečů. 

E2. Kariérové poradenství pro studenty 1. – 3. ročníku
V roce 2009 bude sestaven plán vhodných aktivit kariérového poradenství zaměřený na zvýšení motivace studentů po ukončení studia k nástupu do zaměstnání v odvětví energetiky nebo zahájení vysokoškolského studia s vazbou na energetiku. Na podzim bude zahájena realizace aktivit. Jednou z aktivit bude test studijních předpokladů, jehož účelem je získat přehled o potenciálu budoucích studentů oboru. 

Administrace projektu

V roce 2009 bude připravena třístranná smlouva o spolupráci kraje Vysočina, ČEZ, a. s. a SPŠ Třebíč při realizaci projektu.

Od roku 2009 začne na SPŠT pracovat manažer projektu.

2. Přehled výdajů – rozpočet

Plánované výdaje roku 2008 činily 640 tis. Kč. Skutečné výdaje pak byly 497 837 Kč (z toho ČEZ 252 261 Kč, Kraj 245 576 Kč). Úspora spočívala v přesunu konference z podzimu 2008 do ledna 2009 (50 tis. Kč) a v roce 2008 ještě nezahájil činnost manažer projektu (90 tis. Kč). Odborná skupina navrhuje přesunout uspořené prostředky ve výši 142 tis. Kč do roku 2009 a posílit položky konference (z 50 na 100 tis. Kč) a stavební úpravy (z 4 600 na 4 692 tis. Kč). V době přípravy rozpočtu je rovněž zřejmé, že z důvodu pozdějšího nástupu manažera projektu bude rovněž uspořena část prostředků na jeho činnost (o 190 tis. Kč, z 570 na 380 tis. Kč). O tuto částku navrhuje odborná skupina posílit položku stavební úpravy (z 4 692 na 4 882 tis. Kč). ČEZ poskytne v roce 2009 Škole na vybavení (skupina položek Přístrojové vybavení, pomůcky, nábytek) prostředky ve výši 5 000 tis. Kč, což je o 660 tis. Kč více než je plánovaný rozpočet v Projektové dokumentaci. Z důvodu zachování výše rozpočtu navrhuje odborná skupina snížit o stejnou částku uvedenou položku v roce 2010. V rámci skupiny položek Přístrojové vybavení, pomůcky, nábytek navrhuje odborná skupina z důvodu zvýšení počtu pořizovaných notebooků pro žáky z 20 na 36 zvýšit rozpočet na notebooky a softwarové vybavení z 240 na 360 tis. Kč a na přístroje a pomůcky (CAPEX) z 3 500 na 4 040 tis. Kč.
Celkový rozpočet roku 2009 se tak oproti projektové dokumentaci zvýší z 10 450 na 11 252 (OPEX z 1 960 na 1 940 tis. Kč, CAPEX z 8 490 na 9 312 tis.Kč).

Orientační specifikace rozpočtu na rok 2009 v tis. Kč:

Celkem
11 252

OPEX

1 940

CAPEX
9 312

ČEZ

5 630

Kraj

5 622

Propagační kampaň (OPEX)

· Plakáty a letáky
100
ČEZ

· www inzerce
  20
ČEZ

· tisková regionální inzerce
100
ČEZ

· rozhlasová regionální inzerce
120
ČEZ

· propagační předměty
200
ČEZ

Lidské zdroje (OPEX)

· odborné a metodické vzdělávání učitelů a lektorů
  50
ČEZ

· klub učitelů energetiky
  20
ČEZ

· odborné stáže a exkurze žáků
  20
ČEZ

· konference na odborné téma a výroční konference projektu
100
Kraj

· odměny (motivace pedagogického týmu)
  50
Kraj

· odměny externích lektorů a učitelů
  60
Kraj

· plat a odvody manažera projektu
380
Kraj

Stavební úpravy nemovitosti (CAPEX)

· 2 učebny, laboratoř a spojovací prostory                                  4 882
Kraj

· projektová dokumentace
150
Kraj

Přístrojové vybavení, pomůcky, nábytek (CAPEX, OPEX)

· nábytek a vybavení učeben a ost. prostor
300
ČEZ

· přístroje a pomůcky (pořízení, CAPEX)
4 040
ČEZ

· notebooky a softwarové vybavení
360
ČEZ

· přístroje a pomůcky (pořízení, spotřební materiál, OPEX)
300
CEZ
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