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Transformace Stanice ochrany fauny Pavlov - žádost o podporu 

Zastupitelstvu Kraje Vysočina 

      Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé,

dovolujeme si obrátit se na Vás s následující žádostí: 

      V listopadu minulého roku oznámilo vedení Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, že od roku 2010 ukončuje činnost svého pracoviště – Stanice ochrany fauny v Pavlově u Ledče nad Sázavou (blíže viz tisková zpráva AOPK ČR z 9.1.2009). Vzhledem k tomu, že jde o veřejnosti dobře známé pracoviště s více než dvacetiletou historií (více viz např. Zpravodaj OP Chaloupky), vzbudila tato zpráva v celém kraji velkou pozornost. Odborná i laická veřejnost, ale také celá řada profesních organizací vyjádřila zájem a podporu dalšímu zachování tohoto pracoviště. Zájem na zachování tohoto pracoviště předběžně vyjádřilo již v závěru minulého roku také nové vedení Kraje Vysočina. 

Po předběžných jednáních se jako optimální forma zachování tohoto specifického pracoviště jeví provozování prostřednictvím nově vzniklé nevládní organizace – obecně prospěšné společnosti, která bude schopná zajistit financování provozu z více zdrojů (státní podpora vybraných činností, podpora obcí, kraje, účast na grantových projektech, sponzorské zdroje atd). Přechod ze státní formy organizace na novou nevládní organizaci není však bezproblémový. Kromě nutnosti nalézt postupně zdroje k financování provozu Stanice je totiž nutné řešit i převod movitého i nemovitého majetku, a v neposlední řadě i otázku možného využití stávajících pracovníků. Z pohledu majetkového vypořádání situaci komplikuje také skutečnost, že část areálu Stanice je dnes po proběhlém restitučním řízení v rukou soukromých vlastníků. Ti další existenci Stanice podporují, nicméně je zde nutné počítat s majetkovým vypořádáním. Pozitivní skutečností je, že v současné době existují dotační tituly (Operační program životní prostředí, prioritní osa 6 a 7), ze kterých je možné financovat jak výkupy nemovitostí, tak potřebnou rekonstrukci Stanice do podoby vyhovující novým požadavkům. Je ale zřejmé, že i když rozhodující část finančních potřeb bude možné zajistit z dotačních zdrojů, bude transformace pracoviště pro nově vzniklou organizaci nepochybně organizačně i finančně velmi náročná a neobejde se bez podpory Kraje Vysočina. (Stanice pro handicapované živočichy jsou ve většině krajů ČR podporovány z krajských rozpočtů, Kraj Vysočina dosud na zajištění těchto činností prostředky nevynakládal právě proto, že péči o handicapované živočichy zde jako v jediném kraji zajišťovalo pracoviště financované státem). Zdůvodnění podpory transformace tohoto pracoviště z rozpočtu kraje:

· Pracoviště bude zajišťovat potřebnou službu – zajištění péče o handicapované živočichy (při nálezu poraněných živočichů se občané obracejí buď na útvary Městské policie nebo na orgány ochrany přírody, v kraji však je nezbytná existence zařízení, které je schopné zajistit v souladu s právními předpisy odborný odchyt a následnou odbornou péči o tyto živočichy )

· Pracoviště bude velmi významně přispívat i k osvětě a popularizaci problematiky ochrany přírody (stanici navštíví každoročně minimálně 5000 návštěvníků, je pořádána celá řada osvětových akcí pro veřejnost, pravidelné vystupování v médiích)

· Transformace a je navržena maximálně efektivně tak, aby představovala  minimální požadavek na rozpočet kraje

· V neposlední řadě je možné zmínit i sociální aspekt – zachování pěti pracovních míst v regionu Světelska postiženého již ukončením činnosti skláren Bohemia, možnost získání významné dotace ze zdrojů EU s možností zaměstnání místních firem na rekonstrukci Stanice,  Stanice je známým a výrazným turistickým cílem v regionu, několik tisíc návštěvníků je přínosem pro obec Pavlov i obce v okolí

Na základě podrobné analýzy plánované transformace a na základě předběžných projednání se na Vás tedy obracíme se žádostí o podporu v následujících oblastech:

· Jmenování zástupce Kraje do orgánů společnosti. Členem dozorčí rady o.p.s. byl jmenován krajský zastupitel pan Jaroslav Doležal.  Uvítali bychom, kdyby pan Doležal mohl být do tohoto orgánu jmenován zastupitelstvem kraje jako oficiální zástupce Kraje Vysočina.   

· Poskytnutí půjčky na projektovou přípravu rekonstrukce stanice a přípravu žádosti z OPŽP. Celková částka na projektovou přípravu a přípravu žádosti je odhadnuta na 500 tis. Kč. Z této částky poskytla již v rámci svých kompetencí Rada kraje příspěvek ve výši 200 tis., zastupitelstvo kraje žádáme tedy o půjčku 300 tis. Kč Náklady na projektovou přípravu a přípravu žádosti jsou uznatelnými náklady a v případě získání dotace bude tedy půjčka v celém rozsahu vrácena.

· Půjčka na výkup nemovitostí.   Výkup nemovitostí od soukromých vlastníků (hodnota dle soudněznal. posudků je 4,8 mil.) v rámci projektu OPŽP lze standardně řešit až po obdržení přiznané dotace. Toto řešení má však několik významných nevýhod a rizik. Hlavními argumenty pro toto řešení jsou:

1. Řešení výkupu až v rámci dotace oddálí vlastní výkup o cca 1-1,5 roku. Zvyšuje se tím riziko vzniku komplikací s odprodejem ze strany současných vlastníků (jde o sedm spoluvlastníků)  Po celou tuto dobu by navíc bylo nutné platit nájem (300 tis. ročně), což představuje další finanční zátěž 

2. v případě poskytnutí půjčky by o.p.s. mohla nemovitosti vykoupit před podáním žádosti. Tím by bylo umožněno následně bez rizika kombinovat oba dostupné dotační tituly –osu 6.2 - na péči o handicapované živočichy a osu 7 na osvětu. V případě výkupu celého areálu v rámci žádosti z 6.2 by již následná kombinace s titulem 7 nebyla možná.(nemovitosti by již byly vázané k využití dle osy 6.2)

3. náklady na výkup nemovitostí uskutečněné rok před podáním žádosti jsou uznatelným nákladem žádosti

4. půjčka by pro Kraj byla v celém rozsahu vratná a plně krytá nemovitostmi – v případě, že by záměr z jakéhokoliv důvodu selhal, nemovitosti by připadly Kraji – jde tedy o zcela bezrizikovou půjčku

            S ohledem na tyto skutečnosti tedy žádáme o poskytnutí půjčky ve výši ceny 

            nemovitostí dle soudně znaleckého posudku tak, aby výkup bylo možné zrealizovat na 

            počátku roku 2010.

· Předběžné vyjádření závazku Kraje o zajištění desetiprocentní spoluúčasti na projektu. Přesnou částku spoluúčasti není v současné době možné objektivně určit - bude upřesněna bude až po  zpracování projektové dokumentace  a rozpočtu projektu.  S ohledem na předpokládaný rozsah záměru (15 mil. ) půjde řádově o částku 1,5 mil.

· Průběžná podpora činnosti Stanice Krajem. Při odhadu finanční náročnosti provozu Stanice je možné vyjít ze zkušeností stávajícího provozu. Pracoviště v rámci státní AOPK ČR hospodařilo s provozním rozpočtem cca 700- 800 tis. Kč (bez investic). Činnost zabezpečovalo 5 pracovníků (1vedoucí, 1 údržbář, 3 ošetřovatelé), mzdové fondy včetně pojištění představovalo tedy cca 1,7 mil. Kč. Jak bylo uvedeno v úvodu tohoto podkladu, předpokládáme, že nová organizace bude postupně schopná zajistit prostředky z více zdrojů tak, aby se požadavky na Krajský rozpočet snižovaly. K tomu lze dospět a) získáváním dalších zdrojů prostředků na péči o handicapy (např. sponzoring),  b) snižováním provozních nákladů. Je však nutné počítat s tím, že provoz v prvních 1-2 letech bude obtížnější vzhledem k probíhající rekonstrukci. . Prioritou v tomto období bude rekonstrukce areálu při udržení stávajícího rozsahu péče o handicapované živočichy. Diverzifikace zdrojů a optimalizace hospodaření bude postupná, při zachování rozsahu stávající působnosti Stanice (kraj Vysočina). Rekonstrukce chovatelských zařízení sníží nároky na údržbu chovatelských zařízení a  bude směřována tak, aby umožňovala optimalizaci práce spojené s péčí o živočichy.  Ušetřené pracovní kapacity by mohly být využity pro rozšíření spektra poskytovaných obecně prospěšných služeb (ekologická výchova, opatření na ochranu volně žijících živočichů, péče o krajinu ), případně v oblasti doplňkových služeb. 

Předpoklad je vyjádřen v následující tabulce, vyjadřující příjmy o.p.s. na všechny činnosti.

	
	2010
	2011
	2012

	Požadavek na Kraj
	1.900 tis
	1.600 tis
	1.200 tis

	MŽP, AOPK ČR
	250 tis
	250 tis
	250 tis

	Obce
	250
	300 tis
	300 tis

	Ostatní zdroje
	100
	450 tis
	950 tis

	Celkový rozpočet
	2.500 tis
	2.700 tis (Infl?)
	3.000 tis (Infl?)


Velmi si vážíme dosavadního zájmu vedení Kraje o udržení činnosti tohoto pracoviště Jsme si vědomi toho, že řešení finančních požadavků na krajský rozpočet není v současné době jednoduché. Jsme ale přesvědčeni, že celý návrh transformace je připraven s maximální úsporností tak, aby požadavek na rozpočet Kraje byl minimální.Věříme proto, že Zastupitelstvo Kraje  vezme při svém rozhodování  v úvahu potřebnost a opodstatněnost   tohoto pracoviště stejně jako další aspekty související se zachováním pracoviště (sociální aspekty, možnost získání prostředků EU do regionu, presentace kraje a regionu a pod) a transformaci Stanice ochrany fauny podpoří. 

Děkujeme předem za vyřízení naší žádosti

Ing. Václav Hlaváč                        
Ing. Jiří Hladovec                            obec Pavlov

                                                              

                              Roman Krecl, 

                                                                                                             starosta Obce Pavlov

                                                      .
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