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Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina – XIII. změna - stanovisko Ministerstva zemědělství ČR k navrhovaným změnám schváleného Plánu
Ministerstvo zemědělství ČR obdrželo dne 20. dubna 2009 a 27. dubna 2009 žádosti Vašeho krajského úřadu ze dne 16. dubna 2009 čj. KUJI 28012/2009, resp. 23. dubna 2009 čj. KUJI 30277/2009, o stanovisko ministerstva k 10 navrhovaným změnám schváleného Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina (dále jen „PRVKÚK“).

Žádosti byly zpracovány podle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro zpracování, projednání a schválení změn PRVKÚK č. 16/07 (dále jen „Zásady“), které byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 6. listopadu 2007 usnesením číslo 0446/06/2007/ZK.

Ministerstvo zemědělství ČR sděluje, že v návaznosti na dopisy čj. 22848/2005-16330 ze dne 1. července 2005, čj. 8394/2006-16330 ze dne 8. března 2006, čj. 29999/2006-16330 ze dne
4. září 2006 a čj. 8923/2007-16330 ze dne 8. března 2007 a na platné Zásady, vydává
k navrhovaným změnám PRVKÚK toto

s t a n o v i s k o:

· Obec Hořepník

Ministerstvo zemědělství ČR nemá zásadní připomínky k navrhované změně technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod, kdy bude rekonstruována a intenzifikována stávající čistírna odpadních vod.

· Obec Martinice u Onšova – zásobování pitnou vodou

Ministerstvo zemědělství ČR vydalo dne 11. února 2009 pod čj. 2535/2009-15130 stanovisko k navrhované změně schváleného PRVKÚK, která se týkala zásobování pitnou vodou
v předmětné obci.

Po vydání uvedeného stanoviska obdrželo ministerstvo nové podklady a na jejich základě se zmíněné stanovisko ministerstva mění takto:

Ministerstvo zemědělství ČR nemá zásadní připomínky k navrhované změně technického řešení zásobování pitnou vodou, kdy bude předmětná obec napojena na vodovod obce Chyšná.

· Město Světlá nad Sázavou – městská část Radostovice

Ministerstvo zemědělství ČR nemá zásadní připomínky k navrhované změně technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod, kdy budou odpadní vody z předmětné městské části odvedeny novou splaškovou kanalizací na navrhovanou čistírnu odpadních vod obce Dolní Město – viz následující bod.

· Obec Dolní Město bez místních částí

Ministerstvo zemědělství ČR nemá zásadní připomínky k navrhované změně technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod, kdy budou odpadní vody odvedeny novou splaškovou kanalizací na navrhovanou mechanicko-biologickou čistírnu odpadních vod předmětné obce.

Důvodem změny způsobu čištění odpadních vod je skutečnost, že stávající kořenová čistírna odpadních vod již není po 10 letech provozu schopna plnit limity stanovené pro vypouštění odpadních vod.

· Obec Leskovice – zásobování pitnou vodou

Ministerstvo zemědělství ČR potvrzuje platnost nesouhlasného stanoviska vydaného dne
11. února 2009 pod čj. 2535/2009-15130 proto, že je předloženo stejné řešení zásobování pitnou vodou. Realizovatelným řešením je napojení předmětné obce na vodovod obce Nová Cerekev.

· Obec Leskovice – odkanalizování a čištění odpadních vod

Ministerstvo zemědělství ČR konstatuje, že se nejedná o změnu technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod, ale o obnovu funkčnosti dvou stávajících čistíren odpadních vod, která se neřeší prostřednictvím PRVKÚK.

· Město Nové Město na Moravě – městská část Hlinné

Ministerstvo zemědělství ČR nesouhlasí s navrhovanou změnou technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod z následujících důvodů:

· navrhovaná změna je podmíněna realizací nové splaškové kanalizace
v obcích Řečice a Radešínská Svratka a současně výstavbou nové společné čistírny odpadních vod v obci Radešínská Svratka,

· neúměrně vysoký podíl nákladů na jednoho odkanalizovaného obyvatele bez přechodně bydlících obyvatel.

· Obec Hodov

Ministerstvo zemědělství ČR potvrzuje platnost nesouhlasného stanoviska vydaného dne
11. února 2009 pod čj. 2535/2009-15130 proto, že je předloženo stejné řešení odkanalizování a čištění odpadních vod. V platnosti zůstává i důvod, že řešení v platném PRVKÚK je technicky a ekonomicky výhodnější než navrhovaná změna.

· Obec Menhartice – zásobování pitnou vodou

Ministerstvo zemědělství ČR nesouhlasí s navrhovanou změnou technického řešení zásobování pitnou vodou z důvodu neúměrně vysokého podílu nákladů na jednoho zásobovaného obyvatele.

Postup v PRVKÚK při zainvestování nových stavebních ploch je uveden v posledním odstavci tohoto stanoviska.

K následující navrhované změně PRVKÚK je potřebné doplnit předané podklady před vydáním stanoviska ministerstva  o:

· Obec Růžená

· podklady týkající se potřeby rekonstrukce stávající jednotné kanalizační sítě v návaznosti na technicko-ekonomickou studii, zpracovanou Ing. Vladimírem Kličkou v březnu 2008.

V dopise ministerstva čj. 8923/2007-16330 ze dne 8. března 2007 je specifikován minimální povinný rozsah databáze a dalších podkladů nezbytných pro aktualizaci informačního systému PRVKÚK.

V tomto dopise ministerstva je rovněž dále uvedeno, že PRVKÚK neřeší zainvestování nových stavebních ploch s výjimkou přivedení pitné vody k obvodu nové stavební plochy, resp. odvedení odpadních vod z obvodu nové stavební plochy. Proto nemohou být tyto návrhy předmětem řešení a tím i žádostí o změnu platného a schváleného PRVKÚK, stejně jako předmětem žádostí o finanční podporu. Po realizaci takového řešení bude tato skutečnost uvedena v příslušném popisu (kartě) obce nebo její části a délky vodovodních řadů
a kanalizačních stok budou zahrnuty do příslušných tabulek obce nebo její části jako stávají stav.

S pozdravem

Ing. Aleš Kendík

ředitel odboru

Krajský úřad kraje Vysočina


Ing. Petr Bureš


vedoucí odboru lesního a vodního
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