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Východiska

Kulturní a přírodní dědictví kraje Vysočina - potencionální turistické cíle.

Stávající prezentace kraje Vysočina v této oblasti tvoří neucelenou řadu, a to jak z hlediska obsahového (rozsáhlá typová a slohová pestrost), tak z hlediska formy (existence rozsáhlejších publikací, větších celkových map, absence tiskovin menšího formát a trhacích map)

Cíl

Podpora rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina 

Propagace rozsáhlého a pestrého kulturního a přírodního dědictví kraje Vysočina – obsahově ucelená prezentace kulturního a přírodního dědictví kraje Vysočina.

Tištěné propagační materiály a dostupnost získaných informací i v elektronické podobě na turistickém portálu Vítejte na Vysočině (bude řešeno v rámci připravovaného projektu Vysočina Tourism – „Marketing turistické nabídky“) pro širokou veřejnost, návštěvníky i obyvatele kraje Vysočina.

Aktivity

Sběr odborně garantovaných dat pro vytvoření obsahově ucelené databáze kulturního a přírodního dědictví kraje Vysočina (široká typová a druhová různorodost) – potencionálních turistických cílů.

Příprava tištěných materiálů (maloformátových publikací a trhacích map) – grafické zpracování a tisk.

Distribuce propagačních materiálů (veletrhy, informační centra, příspěvkové organizace kraje Vysočina, síť hotelů, penziónů a ubytoven kraje Vysočina). 
Poskytnutí garantovaných dat pro prezentaci na turistickém portálu Vítejte na Vysočině (bude řešena v rámci připravovaného projektu Vysočina Tourism – „Marketing turistické nabídky“).

Výstupy

Vytvoření ucelené databáze kulturního a přírodního dědictví kraje Vysočina – potencionálních turistických cílů (z hlediska typové a slohové pestrosti).

Vydání cca 40 druhů maloformátových brožur opatřených přehlednou mapkou kartografickém podkladu s vyznačením předmětných cílů z toho:

1. ucelená řada typově zaměřených maloformátových brožur cca 15-20 druhů (hrady, zámky, tvrze; technické památky; sakrální památky; lidová architektura, moderní architektura, muzea a galerie; díla slavných umělců, stopy osobností, rozhledny a vyhlídková místa, příroda a krajina, atd. 

2. ucelená řada slohově zaměřených maloformátových brožur cca 5-8 druhů (Vysočina gotická, renesanční, barokní, atd.)

3. u celená řada maloformátových brožur kulturního a přírodního dědictví pro jednotlivé oblasti kraje Vysočina, cca 15-18 druhů (Havlíčkobrodsko, Telečsko, Jemnicko,…)

a řady trhacích map pro výše uvedené jednotlivé geografické oblasti kraje Vysočina – (přední strana bude tvořena přehlednou mapkou na kartografickém podkladu s vyznačením kulturních a přírodních turistických cílů, zadní stana bude obsahovat jejich stručný popis)

Soulad se strategickými dokumenty

Program rozvoje kraje

Dílčí cíl 1.4: Podpora rozvoje cestovního ruchu 

Opatření 1.4.3 Tvorba a marketing turistických produktů a programů, propagace regionu

Strategie rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina na období 2008 – 2013  

Priorita C:
Profesionalizovat řízení cestovního ruchu v kraji prostřednictvím subjektu zajišťujícího marketing, koordinaci, osvětovou činnost a zastřešení regionálního informačního systému. 

Opatření C1: Zkvalitnění informací pro přípravu a realizaci produktově zaměřených nabídek.

Opatření C2: Propagace turistické nabídky na regionální, národní i mezinárodní úrovni

Regionální operační program Jihovýchod 

Oblast podpory 2.2.

Předpokládaná skladba rozpočtu 

Celkem 6 900 000 Kč

Z toho:

Zpracování žádosti , výběrová řízení
100 tis. Kč

Sběr dat (vč. fotodokumentace, redakční a ediční činnost)
1 400 tis. Kč

Tvorba databáze (uložení dat)
250 tis. Kč

Náklady na tisk, vč. grafického zpracování
5 000 tis. Kč

Distribuce tiskovin
120 tis. Kč

Publicita 
30 tis. Kč

Časový harmonogram

I/2010 – VI/2011

