ZK-05-2009-05

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obcí Fryšava pod Žákovou horou a Věchnov, městysů Bobrová a Strážek o dotaci na odstranění povodňových škod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina obdržel žádosti několika obcí kraje, které byly v červnu a červenci letošního roku postiženy přívalovými dešti, o finanční výpomoc na odstranění povodňových škod po povodni. Žádost podaly obce Fryšava pod Žákovou horou
(ZK-05-2009-05, př. 1), městys Bobrová (ZK-05-2009-05, př. 2), městys Strážek
(ZK-05-2009-05, př. 3) a obec Věchnov (ZK-05-2009-05, př. 4).

Obec Fryšava pod Žákovou horou

Dne 25. 6. 2009 postihla území obce silná nárazová povodeň s následnými škodami na majetku obce a soukromém majetku. Škody na obecním majetku obec vyčíslila na 1 255 129 Kč. Postiženy byly komunikace, hráz rybníka, mosty a přejezdy, kanalizace. Vyčíslení škod zahrnuje náklady obce spojené se záchrannými a likvidačními pracemi po povodni. Během povodně musela obec zajistit uvolnění mostků, hráze rybníka, kritických míst vodních toků. Musela rovněž provést dílčí opravy poškozených místních komunikací. Na tyto práce vynaložila obec 143 654 Kč.

Na odstranění všech povodňových škod na majetku obce předpokládá obec získat dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj z programu Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou. Obec nyní zpracovává projekt, aby mohla v měsíci září podat žádost o dotaci.

Událost obec dokládá protokoly ze zasedání Povodňové komise, z místního šetření, fotodokumentací, prohlášením Povodňové komise ORP Nové Město na Moravě a dalšími podklady.

Obec žádá kraj o dotaci ve výši 80 % nákladů, které musela obec neodkladně vynaložit na záchranné a likvidační práce (143 654 Kč). Tyto výdaje obec doložila kopiemi faktur a výpisy z účtu.

Městys Bobrová

Dne 15.–16. 7. 2009 postihly území městyse přívalové deště s krupobitím, které poničily kanalizaci, obecní komunikace, strouhy a mostky podél komunikací, 2 rybníky a také sklepní prostory budovy mateřské školy. Na území městyse byl vyhlášen 2. a 3. st. povodňové aktivity.

Městys doposud vynaložil na odstranění povodňových škod 127 436 Kč. Tyto náklady řeší pouze obnovení základních funkcí technické infrastruktury obce. Ostatní škody přesahující 2 000 000 Kč budou řešeny v rámci žádosti o dotaci z programu Ministerstva pro místní rozvoj Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou.

Událost městys dokládá protokoly ze zasedání Povodňové komise, z místního šetření, fotodokumentací, prohlášením Povodňové komise ORP Nové Město na Moravě a dalšími podklady.

Městys Bobrová nemá vzhledem k znatelnému snížení příjmů vytvořeny žádné finanční rezervy, ze kterých by mohl vykrývat zvýšené finanční požadavky vzniklé v důsledku mimořádné situace. Z těchto důvodů žádá městys o mimořádné poskytnutí pomoci ve výši 70 % z celkově doposud vynaložených nákladů (127 436 Kč). Náklady ve výši 113 412 Kč jsou doloženy fakturami a výpisy z účtů. Další náklady ve výši 14 024 Kč městysi vznikly v souvislosti s nasazením Sboru dobrovolných hasičů Bobrová, který pracoval na likvidaci následků povodně. Nasazení jednotky je doloženo zprávami o zásahu a náklady jsou vypočteny dle platného ceníku městyse.

Městys Strážek

Dne 15. 6. 2009 postihly území městyse Strážek přívalové deště, které poškodili komunikace, kanalizaci a mostek přes řeku Libůvka. Na komunikacích zůstalo velké množství naplavenin.

Městys žádá o finanční výpomoc z rozpočtu kraje na odstranění škod ve výši 21 000 Kč na protipovodňová opatření a odstranění nejnutnějších škod – zprovoznění místních komunikací a opravu kanalizace. Jedná se cca o 50 % nákladů, které musel městys celkově vynaložit. Výdaje ve výši 21 000 Kč doložil městys fakturami a výpisy z účtů. Celkové škody na majetku městyse jsou cca 4 500 000 Kč a budou řešeny žádostmi o poskytnutí dotace na odstraňování povodňových škod z programů z Ministerstva pro místní rozvoj.

Obec Věchnov

Dne 15. 6. 2009 postihly území obce Věchnov silné přívalové deště a došlo k poškození obecního majetku. Nejvíce byly poškozeny obecní komunikace, dva mostky, hráze rybníků a kanalizace. Hned druhý den byly zahájeny nejnutnější likvidační práce v podobě provizorních oprav a zajištění proti dalším případným povodním. Za tyto práce bylo obci vyfakturováno 601 503 Kč. Tyto výdaje obec doložila fakturami a výpisy z účtu. Celkové náklady na odstranění povodňových škod jsou obcí vyčísleny na 1 580 500 Kč.

U obce došlo v letošním roce k propadu příjmu, počítala s příjmy za prodej pozemků, který se vlivem finanční krizi neuskutečnil. Proto obec žádá o poskytnutí finanční pomoci z rozpočtu kraje na odstranění povodňových škod ve výši 150 000 Kč. Ostatní škody předpokládá obec řešit žádostí o poskytnutí dotace z programu na odstraňování povodňových škod Ministerstva pro místní rozvoj.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout:

· obci Fryšava pod Žákovou horou dotaci ve výši 71 800 Kč, což činí 50 % doložených nákladů, které obec vydala při odstraňování následků povodně,

· městysi Bobrová dotaci ve výši 63 700 Kč, což činí 50 % doložených nákladů, které městys vydal při odstraňování následků povodně,

· městysi Strážek dotaci ve výši 10 500 Kč, což činí 50 % doložených nákladů, které městys vydal při odstraňování následků povodně

· obci Věchnov dotaci ve výši 150 000 Kč, což činí 25 % z doložených nákladů, které obec vydala při odstraňování následků povodně.

Při stanovení výše dotace se přihlíželo k celkové finanční situaci obce a k jejímu rozpočtu. 

Dotace kraje by měla sloužit jako pomoc obci při zajištění základních funkcí v území s přihlédnutím, že obec nemá dostatek vlastních prostředků ani jiné možnosti jak situaci řešit a nikoli jako náhrada škod na majetku obce způsobeného živelní pohromou.

Materiál neobsahuje, z důvodu jejich většího počtu, všechny podkladové materiály, které byly doloženy k žádostem obcí. Kompletní dokumentace k žádostem jsou uloženy k nahlédnutí na odboru sekretariátu hejtmana.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje svým usnesením č. 1271/27/2009/RK zastupitelstvu kraje poskytnout obcím Fryšava pod Žákovou horou a Věchnov a městysům Strážek a Bobrová dotaci na odstranění povodňových škod.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva k 21. 8. 2009 je 52 972 tis. Kč.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství souhlasí s navrženým řešením.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci:

· obci Fryšava pod Žákovou horou, IČ 00294284 na odstranění povodňových škod ve výši 71 800 Kč dle materiálu ZK-05-2009-05, př. 5;

· městysi Bobrová, IČ 00293971 na odstranění povodňových škod ve výši 63 700 Kč dle materiálu ZK-05-2009-05, př. 6;

· městysi Strážek, IČ 00295493 na odstranění povodňových škod ve výši 10 500 Kč dle materiálu ZK-05-2009-05, př. 7;

· obci Věchnov, IČ 00842184 na odstranění povodňových škod ve výši 150 000 Kč dle materiálu ZK-05-2009-05, př. 8;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 296 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 296 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 3


počet příloh: 8
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