ZK-05-2009-07


Pracovní program na roky 2010 - 2013, součást Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval(a): K. Holíková
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Dohoda o spolupráci mezi krajem Vysočina a zemí Dolní Rakousko (dále jen Dohoda), byla schválena usnesením 099/06/2002/ZK a podepsána dne 5. 9. 2002. Součástí Dohody je Pracovní program. Ten slouží k naplnění záměrů Dohody a je zpracován na období dvou a půl let. Součástí Programu je zároveň seznam zodpovědných koordinátorů. Pro realizaci Programu je zřízeno koordinační grémium, v jehož čele stojí ředitelé Zemského úřadu země Dolní Rakousko a krajských úřadů krajů Jihomoravského, Jihočeského a Vysočiny. Koordinační grémium zřizuje odborné skupiny a pro každou skupinu určí partneři Dohody zodpovědného koordinátora. S výsledky dosavadní spolupráce, která se uskutečnila na základě dosavadního Pracovního programu na roky 2006-2009, bude Zastupitelstvo kraje Vysočina seznámeno prostřednictvím materiálu s názvem Zpráva o spolupráci kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2008 s přesahem do první poloviny roku 2009 na Zastupitelstvu kraje Vysočina dne 15. 9. 2009.

Po dohodě s odpovědnými koordinátory všech zastoupených krajů a na základě jejich návrhů ke změně byl vypracován obsah Pracovního programu na roky 2010-2013. Konečná česká verze návrhu Pracovního programu tvoří materiál ZK-05-2009-07 př. 1, německá jazyková verze tvoří materiál ZK-05-2009-07, př. 2. Významné změny oproti Pracovnímu programu na roky 2006-2009 jsou:

· Vytvoření samostatných kapitol č. 1 Vodní hospodářství, č. 2 Zemědělství a lesnictví a č. 3 Ochrana přírody a životního prostředí, alternativní energie, ochrana čistoty ovzduší, odpadové hospodářství, které byly v minulých letech shrnuty v samostatném bodě Ekologie – životní prostředí. 

· Oddělení oblasti Věda a výzkum, která v minulém období byla začleněna do kapitoly Věda a kultura. V této souvislosti byl ustanoven nový koordinátor pro oblast Věda a výzkum, paní doc. RNDr. Iveta Fryšová Ph.D. 

· V oblasti Vzdělávání, výchova, mládež, rodina a sport nahradila Mgr. Alena Mikulíková stávající koordinátoru Mgr. Kláru Lysovou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládaný materiál je konečnou verzí Programu, na kterém se shodly odpovědné orgány, a je českým překladem verze podané k odsouhlasení Vládě spolkové země Dolního Rakouska.

V tomto dokumentu jsou zpracovány připomínky všech stran. Jsou tedy splněny všechny kroky nutné k jeho schválení a podpisu. Jeho schválením lze začít s realizací konkrétních kroků vzájemné spolupráce.


Stanoviska:

Rada kraje usnesením číslo 1227/26/2009/RK:

souhlasí
s personální změnou v oblasti Vzdělávání, výchova, mládež, rodina a sport, kde se zodpovědným koordinátorem stala Mgr. Alena Mikulíková a dále s ustanovením paní doc. RNDr. Ivety Fryšové Ph.D zodpovědnou koordinátorkou pro oblast Věda a výzkum;

schvaluje

Pracovní program na roky 2010 - 2013 dle materiálů RK-26-2009-10, př. 1;
ukládá

zodpovědným koordinátorům začít s realizací konkrétních kroků v jednotlivých oblastech spolupráce tak, aby byly naplňovány priority uvedené v Pracovním programu na roky 2010 - 2013 v částech týkajících se kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Pracovní program na roky 2010 – 2013 dle materiálů ZK-05-2009-07, př. 1.

odpovědnost: ředitel KrÚ kraje Vysočina, zodpovědní koordinátoři, OSH

termín: po dobu platnosti pracovního programu

počet stran: 2


počet příloh: 2
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