ZK-06-2009-41

Darování nemovitostí – k. ú. Jihlava

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2009 dne 10. 11. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Materiál řeší darování nemovitostí v k.ú. a obci Jihlava, které kraj získal pro účely vybudování Vědeckotechnologického parku Jihlava, do vlastnictví statutárního města Jihlava.

Kraj Vysočina se stal na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí uzavřené s Vysokou školou polytechnickou Jihlava dne 5. a 12. 11. 2007 vlastníkem těchto nemovitostí: budovy bez č.p./č.e. – občanská vybavenost stojící na pozemku par. č. 3010, pozemků par. č. 3010 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1229 m2, par. č. 3007/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3412 m2, par. č. 3011/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 105 m2 a par. č. 3007/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 4 m2 v k. ú. a obci Jihlava, včetně příslušenství těchto nemovitostí ve smlouvě uvedených. Následně byla dne 6. 2. 2008 v souladu s usnesením 0478/07/2007/ZK uzavřena mezi krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava smlouva o uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném převodu výše uvedených nemovitostí řešící budoucí převod těchto nemovitostí v případě, že do 31. 12. 2012 nebude zahájena výstavba Vědeckotechnologického parku Jihlava v objektu bez č.p./č.e. stojící na pozemku par. č. 3010 v k.ú. a obci Jihlava.

Kraj Vysočina se dále stal na základě smlouvy o bezúplatném převodu a smlouvy o zřízení předkupního práva uzavřené se statutárním městem Jihlava dne 7. 12. 2007 vlastníkem pozemku par. č. 3011/1 – ostatní plocha, zeleň o výměře 2246 m2 v k.ú. a obci Jihlava včetně součástí a příslušenství. Smlouva m.j. obsahuje i právo odstoupení od smlouvy ze strany převodce v případě, že nabyvatel do 31. 12. 2012 nepředloží převodci smlouvu o přidělení dotace garantující realizaci výstavby vědeckotechnologického parku.

Všechny výše uvedené nemovitosti tvoří jeden komplex, který měl být využit pro projekt Vědeckotechnologický park Jihlava.

Rada kraje usnesením 0825/19/2009/RK m. j. uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ukončit přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava a doporučila zastupitelstvu kraje uložit Radě kraje Vysočina zajistit jednání o vypořádání majetkových vztahů se statutárním městem Jihlava k budově bývalé urologie staré nemocnice s ohledem na to, že nebude zahájena výstavba Vědeckotechnologického parku Jihlava v objektu bez č .p./č. e. v Jihlavě, na pozemku p. č. 3010.

Pozemky par. č. 3010, par. č. 3007/1, par. č. 3007/4, par. č. 3011/2 a budovu bez č.p./č.e. stojící na pozemku par. č. 3010 v k. ú. a obci Jihlava získal kraj Vysočina na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 12. 11. 2007 a Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Jihlava jsou tyto nemovitosti vedeny na LV 13324 pro dané k.ú. a obec.

Pozemek par. č. 3011/1 v k.ú. a obci Jihlava získal kraj Vysočina na základě smlouvy o bezúplatném převodu a smlouvy o zřízení předkupního práva ze dne 7. 12. 2007 a Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Jihlava jsou tyto nemovitosti vedeny na LV 13324 pro dané k.ú. a obec.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzhledem k tomu, že výstavba Vědeckotechnologického parku Jihlava nebude zahajována a nemovitosti se tímto stávají pro kraj nepotřebnými, darovat je spolu ve vším příslušenstvím do vlastnictví statutárního města Jihlava. Tento postup bude v souladu se smlouvou o budoucí smlouvě o bezúplatném převodu nemovitostí uzavřenou mezi krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava, neboť k uvedeným nemovitostem má statutární město Jihlava zřízeno předkupní právo dle smlouvy uzavřené s Vysokou školou polytechnikou Jihlava. Předkupní právo ve prospěch města zůstalo zachováno i s převodem nemovitostí do vlastnictví kraje. OM navrhuje rovněž převedení pozemku par. č. 3011/1 darem do vlastnictví statutárního města Jihlava. K tomuto pozemku má statutární města Jihlava vyhrazeno právo odstoupení od smlouvy pro případ, že kraj Vysočina nebude realizovat projekt vědeckotechnologického parku. Darovací smlouvou bude naplněna podstata smluvního ujednání smlouvy o bezúplatném převodu a smlouvy o zřízení předkupního práva.

Rychlý převod nemovitostí eliminuje další výdaje kraje spojené s vlastnictvím nemovitostí (údržba zeleně, ostraha apod.).

Zákonnou podmínkou pro převod nemovitostí z vlastnictví kraje je v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu po stanovenou dobu. Záměr byl v souladu s unesením 1428/31/2009/RK zveřejněn od 7. 10. 2009 do 9. 11. 2009.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem předmětné nemovitosti do vlastnictví statutárního města Jihlava.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1428/31/2009/RK

rozhodla

zveřejnit záměr darování budovy bez č.p./č.e. – občanská vybavenost stojící na pozemku par. č. 3010, pozemků par. č. 3010 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1229 m2, par. č. 3007/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3412 m2, par. č. 3011/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 105 m2, par. č. 3007/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 4 m2 a par. č. 3011/1 – ostatní plocha, zeleň o výměře 2246 m2 v k. ú. a obci Jihlava, včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava;

doporučila

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem budovu bez č.p./č.e. – občanská vybavenost stojící na pozemku par. č. 3010, pozemky par. č. 3010 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1229 m2, par. č. 3007/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3412 m2, par. č. 3011/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 105 m2, par. č. 3007/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 4 m2 a par. č. 3011/1 – ostatní plocha, zeleň o výměře 2246 m2 v k. ú. a obci Jihlava, včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem budovu bez č.p./č.e. – občanská vybavenost stojící na pozemku par. č. 3010, pozemky par. č. 3010 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1229 m2, par. č. 3007/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3412 m2, par. č. 3011/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 105 m2, par. č. 3007/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 4 m2 a par. č. 3011/1 – ostatní plocha, zeleň o výměře 2246 m2 v k. ú. a obci Jihlava, včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.12.2009

