ZK-06-2009-59

Aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2009 dne 10. 11. 2009

zpracoval: V. Novák

předkládá: M. Hyský

Popis problému:

Materiál pojednává o změně harmonogramu prací na aktualizaci SWOT analýzy kraje Vysočina (dále jen „SWOT“) jako druhé části Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „PRK) a programové části Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „programová část PRK“) jako třetí části PRK.

Dle usnesení č. 0114/02/2009/ZK uložilo Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK) Radě kraje Vysočina (dále jen „RK“) aktualizovat Program rozvoje kraje Vysočina dle materiálu 
ZK-02-2009-49, př. 1. Odbor regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) jako koordinátor prací na aktualizaci PRK kontaktoval ty odbory krajského úřadu, jichž se aktualizace dle jednotlivých oborových zaměření témat, které SWOT a programová část řeší, týká. Tyto odbory připravily první dílčí verze aktualizace PRK, které projednaly v příslušných (dle zaměření řešených témat) komisích RK, popř. výborech ZK.

Výstupy z komisí RK a výborů ZK zpracoval ORR do uceleného výstupu, který vzala RK dle usnesení č. 1261/27/2009/RK na vědomí dne 1. 9. 2009. ORR dále z podnětu Výboru regionálního rozvoje ZK (dále jen „VRR“) navrhl, aby byl na téma aktualizace SWOT a programové části PRK uspořádán pracovní seminář pro členy ZK a VRR za přítomnosti zástupců těch odborů krajského úřadu, které se na aktualizaci podílely. RK návrh přijala.

Návrh řešení, zdůvodnění:

RK navrhuje doplnit do harmonogramu prací na aktualizaci SWOT a programové části PRK, jenž je obsahem materiálu ZK-02-2009-49, př. 1, pracovní seminář pro členy ZK a VRR. Tímto krokem se prodlouží původně plánovaná lhůta pro předložení aktualizace SWOT a programové části PRK ZK k projednání.

RK navrhuje zrušit usnesení ZK č. 0114/02/2009/ZK. RK navrhuje, aby ZK uložilo RK  pokračovat v aktualizaci PRK dle harmonogramu obsaženém v materiálu 
ZK-06-2009-59, př. 1.

Stanoviska:

Dle usnesení č. 1524/33/2009/RK doporučila Rada kraje Vysočina Zastupitelstvu kraje Vysočina zrušit usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0114/02/2009/ZK a uložit Radě kraje Vysočina  pokračovat v aktualizaci Program rozvoje kraje Vysočina dle harmonogramu obsaženém v materiálu RK-33-2009-43, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

ruší

usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0114/02/2009/ZK;

ukládá

Radě kraje Vysočina pokračovat v aktualizaci Program rozvoje kraje Vysočina dle harmonogramu obsaženém v materiálu ZK-06-2009-59, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 30. 6. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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