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Informace o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina

za období od 11. 11. 2009 s výhledem do 15. 12. 2009
Následující písemná zpráva zachycuje období od 11. 11. 2009 (poslední zasedání zastupitelstva kraje) do 26. 11. 2009 (termín zpracování písemné informace) s výhledem do 15. 12. 2009 (7. zasedání v roce 2009). Je přílohou materiálu (ZK-07-2009-03, př. 3). Obsahuje základní informace o nejdůležitějších záležitostech řešených Krajským úřadem kraje Vysočina v uvedeném období.

Sekce ekonomiky a podpory:

Odbor analýz (OA):

· Zpracování dat pro ostatní odbory a datový sklad 
Probíhaly práce na datovém tržišti Projekty, zpracovány byly tři nové datové kostky z oblasti statistiky. Proběhly pravidelné aktualizace datového skladu a započata byla aktualizace studie proveditelnosti projektu „Rozšíření datového skladu kraje Vysočina“ pro potřeby čerpání peněz z Integrovaného operačního programu.

· Další aktivity 
Bylo dokončeno pořizování potřebných dat pro analýzu cestovních příkazů. Probíhaly práce na analýze cestovních příkazů s termínem dokončení 31. 12. 2009. Pro vybrané kolegy z úřadu bylo zajištěno školení základů statistiky. 

Odbor ekonomický (OE):

· Návrh rozpočtu kraje na rok 2010 

Ekonomický odbor vypracoval návrh rozpočtu kraje na rok 2010. Konečná podoba návrhu rozpočtu je tvořena číselnou bilancí, návrhem rozpočtu včetně komentáře a přílohami. Návrh rozpočtu byl předložen do jednání rozpočtové komise, finančního výboru a rady kraje tak, aby mohl být předložen na projednání v zastupitelstvu kraje dne 15. 12. 2009.
· Návrh na vznik nového oddělení

Ekonomický odbor má stanoven jako strategický cíl vznik samostatného oddělení pro financování obcí a přejímání účetních a rozpočtových dat od obcí kraje a jejich přenos do centrálního informačního systému státu. Potřeba vzniku samostatného oddělení je v současné době významně znásobena účetní reformou, která od 1. 1. 2010 zavádí tzv. účetnictví státu. Bohužel legislativní příprava účetní reformy byla ze strany státu naprosto nedostatečná a časově velmi zpožděná, což bude mít zřejmě negativní dopad  zejména v malých obcích, kde hrozí problémy spojené se zvládnutím rozsahu a odbornosti práce. Vznik samostatného oddělení zaměřeného na obce bude mít přínos zejména v oblasti metodické pomoci obcím. Zároveň bude místem pro realizaci financování obcí jak dotacemi ze státního rozpočtu (mimo jiné tzv. průtokové dotace), tak z rozpočtu kraje.

Odbor kontroly (OK):

· Veřejnosprávní kontroly (samostatná působnost)

V souladu s plánem kontrolní činnosti byly vykonány následné veřejnosprávní kontroly hospodaření s veřejnými prostředky v resortu kultury a současně kontroly použití dotací poskytnutých vybraným soukromým školám, předškolním a školským zařízením.
· Přezkoumání hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí (přenesená působnost) 

Od začátku září 2009 do konce první dekády prosince 2009 se uskutečnila dílčí přezkoumání hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí v kraji Vysočina za rok 2009.

V sídlech 11 obcí s rozšířenou působností se od října 2009 konaly metodické porady se zástupci obcí na téma nejčastějších nedostatků zjišťovaných při přezkoumání hospodaření a správních deliktů podle zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Oddělení hospodářské správy (oHS):

· Spisová služba

Oddělení hospodářské správy v součinnosti s odborem informatiky zajistilo konzultační a metodickou pomoc pro příspěvkové organizace zřizované krajem, kterým byla od 1. 11. 2009 zaktivněna datová schránka. Pomoc spočívala v nastavení procesu a postupů zajištění výkonu spisové služby (spisové řády, spisové a skartační znaky).
· Veřejná zakázka na ostrahu sídla kraje

Oddělení hospodářské správy realizovalo podlimitní veřejnou zakázku na služby „Fyzická ostraha sídla kraje a pracovišť krajského úřadu“. V době konání zastupitelstva se předpokládá oznámení rozhodnutí rady kraje o přidělení zakázky.

Sekce pro službu veřejnosti:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (OLVHZ):

· Žádosti o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí

Na přelomu října a listopadu 2009 vydal OLVHZ přibližně 40 stanovisek k žádostem obcí a jejich svazků o poskytnutí finančních prostředků z Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP), oblast podpory 1.1.1., v rámci XIII. vyhlášené výzvy k podávání žádostí. Jedná se o podporu projektů vedoucích ke snížení znečištění vod z komunálních zdrojů tj. projektů řešících odvádění a čištění odpadních vod z obcí. Několik dní po vyhlášení výzvy byl příjem žádostí zastaven, neboť u písemně podaných žádostí dosáhla výše požadované dotace z OP ŽP 10 miliard Kč, což je dvojnásobek alokace finančních prostředků v rámci XIII. výzvy. 

· Seminář pro vodoprávní úřady

OLVHZ ve spolupráci s krajskými úřady Pardubického a Královéhradeckého kraje pořádal dne 3. 12. 2009 seminář pro vodoprávní úřady obcí s rozšířenou působností „Obce a stavby na cizím pozemku“, přednášející JUDr. Filip Mezer, LL.M., Ph.D., z právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci.

· Zveřejnění schválených plánů oblastí povodí 

Plány oblastí povodí (Dolní Vltavy, Dyje, Horního a středního Labe, Horní Vltavy), které na svém zasedání dne 10. 11. 2009 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina, byly zveřejněny na webových stránkách kraje Vysočina v dokumentech OLVHZ: http://www.kr-vysocina.cz/vismo5/dokumenty2.asp?id_org=450008&id=958450&p1=5408
Odbor sociálních věcí (OSV):

· Koncepce hospicové péče a prorodinné politiky kraje

Odbor sociálních věcí zpracoval koncepci hospicové péče a záměr koncepce prorodinné politiky v kraji Vysočina. V oblasti hospicové péče je záměrem vytvořit základní podmínky pro poskytování systémové územně dostupné hospicové a paliativní péče na území kraje, a to jak v lůžkové tak i v domácí formě péče. Koncepci projednávala Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady kraje Vysočina na svém pravidelném zasedání. 

Záměr koncept prorodinné politiky v kraji Vysočina je zaměřena primárně na slaďování plnohodnotného rodičovství a profesního uplatnění. Součástí této aktivity je příprava na projekt v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost výzva č 51 Mezinárodní spolupráce.
· Aktualizace střednědobého plánu sociálních služeb

Za účelem aktualizace Střednědobého plánu sociálních služeb odbor sociálních věcí zajišťuje pravidelná setkání pracovních skupin: 
· poskytovatelé služeb pro osoby s duševním onemocněním,
· poskytovatelé služeb pro seniory,
· poskytovatelé služeb pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením a osoby s autismem,
· poskytovatelé služeb pro osoby s tělesným a jiným zdravotním postižením,
· poskytovatelé služeb pro osoby se smyslovým postižením a další služby,
· poskytovatelé služeb zaměřených na cílovou skupinu rodiny s dětmi a mládež,
· poskytovatelé služeb pro osoby ohrožené závislostmi,
· poskytovatelé služeb pro národnostní a etnické menšiny, osoby bez přístřeší a osoby ohrožené domácím násilím,
· poskytovatelé služeb hospicového typu.
Ve sledovaném období proběhla opakovaná jednání s poskytovateli podle jejich zaměření na cílové skupiny.

· Odborné přednášky a profesní setkávání
Odbor sociálních věcí uspořádal přednášku pro sociální pracovníky k novele trestního zákoníku a k problematice bezpečného internetu zaměřenou na rizika pro děti.

Na 27. 11. 2009 se připravuje setkání pěstounských rodin v kraji Vysočina pořádané v Bystřici nad Pernštejnem. Tato akce se těší veliké oblibě pěstounských rodin, kterých se vždy účastní velké množství. Při tomto setkání se počítá s účastí 25 pěstounských rodin, z toho okolo 70 dětí.

· Individuální projekt

V říjnu 2009 vyhlášeny veřejné zakázky na poskytování vybraných služeb sociální prevence v rámci realizace projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina, financované z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Účelem projektu je zajistit poskytování vybraných sociálních služeb a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina. Konkrétně se jedná o následující veřejné zakázky:

· „Provozování nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v kraji Vysočina“,
· „Provozování intervenčního centra v kraji Vysočina“,

· „Provozování azylových domů v kraji Vysočina“,

· „Provozování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v kraji Vysočina“, 

· „Provozování sociálně terapeutických dílen pro osoby s duševním onemocněním v kraji Vysočina“,

· „Provozování sociálně terapeutických dílen pro osoby s kombinovaným postižením v kraji Vysočina“, 

· „Provozování sociální rehabilitace pro osoby se zrakovým a kombinovaným postižením v kraji Vysočina“, 

· „Provozování sociální rehabilitace pro děti a mládež a pro osoby ohrožené domácím násilím v kraji Vysočina“, 

· „Provozování sociální rehabilitace pro osoby s duševním onemocněním v kraji Vysočina“,

· „Provozování terénních programů v kraji Vysočina v kraji Vysočina".

Objem finančních prostředků určených pro vybrané poskytovatele sociálních služeb na období od 1. 1. 2010 do 31. 3. 2013 je ve výši 262 mil. Kč.

· Dotační řízení pro poskytovatele sociálních služeb na rok 2010

Odborem sociálních věcí bylo zahájeno hodnocení žádostí o dotace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR (MPSV) pro poskytovatele sociálních služeb pro rok 2010. Celkem 116 poskytovatelů sociálních služeb žádá od MPSV ČR dotaci pro rok 2010 ve výši 497 417 tis. Kč. Požadovaná částka je určena na zajištění provozu celkem 268 sociálních služeb v kraji Vysočina.

· Porada s řediteli příspěvkových zařízení

Dne 14. 12. 2009 se připravuje pravidelná porada pro ředitele zřizovaných příspěvkových organizací v oblasti sociálních služeb. 
Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS):

· Konference pro organizace pracující s mládeží „To be SMART“

Oddělení mládeže a sportu bylo spoluorganizátorem Konference pro organizace pracující s mládeží „To be SMART, jejímž cílem byla výměna zkušeností z práce s mládeží a představení nových programů.
· Veletrh vysokoškolských zkušeností

Oddělení mládeže a sportu organizuje setkání středoškoláků se studenty vysokých škol, jehož záměrem je předání informací o studiu na vysoké škole přímo od studentů jednotlivých fakult.

Odbor zdravotnictví (OZ):

· Spolupráce s primáři krajských nemocnic 
Za účelem projednání nejdůležitějších problémových oblastí proběhla jednání s primáři krajských nemocnic dle jednotlivých odborností. Jednáno bylo o přístrojovém vybavení, personálním vybavení a přípravě společných zakázek na všeobecný materiál, zdravotnický materiál i léčiva.
· Jednotná účetní osnova

Ve spolupráci s ekonomickými náměstky krajských nemocnic probíhá práce na jednotné účetní osnově pro všechny nemocnice zřizované krajem Vysočina. Jednotná účetní osnova by měla platit od 1. 1. 2010. 

· Výběrová řízení na poskytování zdravotní péče, navrhovatel Zdravotní pojišťovna Média

Ve dnech 23. a 24. 11. 2009 se konala výběrová řízení na poskytování zdravotní péče celkem v 55 oborech. Navrhovatelem výběrového řízení byla Zdravotní pojišťovna Média a přihlášena byla zdravotnická zařízení s registrací nestátního zdravotnického zařízení v kraji Vysočina.
· Územní znalecké komise 
Odbor zdravotnictví připravil jednání tří územních znaleckých komisí ustavených k řešení složitějších stížností na způsob léčení v krajských nemocnicích. Členy komisí byli specialisté z ústředních expertních pracovišť společně s odborníky z našeho kraje. Úkolem komise je, po prostudování případu, odpovědět na dvě základní otázky: Byl či nebyl při výkonu zdravotních služeb dodržen správný postup? Je či není dána příčinná souvislost mezi léčebným postupem a újmou na zdraví nebo poškozením zdraví s následkem smrti? Ve dvou případech bylo konstatováno, že správný postup byl dodržen. U jednoho případu postup lékařů nebyl správný. Ve všech třech případech komise vyhodnotily, že nebyla dána příčinná souvislost mezi léčebným postupem a újmou na zdraví.

· Vakcinační strategie

V reakci na vlnu chřipkových onemocnění vyhlásila Světová zdravotnická organizace 11. 9. 2009 šestý stupeň pandemie. Odbor zdravotnictví spolupracoval s Ministerstvem zdravotnictví a dalšími odpovědnými subjekty na zřízení vakcinačních center, vypracování počtu osob vybraných k očkování a dalších úkolech souvisejících s přípravou zdravotnictví kraje na pandemii.
Odbor životního prostředí (OŽP):

· Příprava projektů revitalizace parků do Operačního programu Životní prostředí 

Odbor dokončoval přípravu žádostí do nyní otevřené výzvy Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP) na akci „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“, jedná se o zámecké parky organizací zřizovaných krajem Vysočina: Domov důchodců Proseč-Obořiště, Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, Domov pro seniory Mitrov, Ústav sociální péče Křižanov, Dětský domov Nová Ves u Chotěboře, Dětský domov Budkov. Nově pak byla přidána příprava revitalizace parku Nemocnice Havlíčkův Brod a to konkrétně části areálu u Domova seniorů.
Na přípravě projektu OŽP úzce spolupracuje s dalšími odbory krajského úřadu (zejména s OSV, OZ, OE a OM). Přípravu žádostí ohrožuje nefunkčnost pracoviště Národního památkového ústavu v Telči, které nemá specialisty na zpracování posudků na zámecké parky a práce tak přebírají jiná pracoviště (Praha).
· Příprava projektu implementace Natury 2000 do Operačního programu Životní prostředí

Odbor připravil žádost do nyní otevřené výzvy Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP) na akci „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lesy a rybníky“, která řeší vybrané evropsky významné lokality. Jedná se o lokality v kraji Vysočina, u nichž je nařízením vlády stanovena kategorie přírodní památka. Celkem se jedná o 12 lokalit, z toho 10 rybníků s předmětem ochrany rostlinných nebo živočišných druhů, a 2 lokality, kde předmětem ochrany jsou typy přírodních stanovišť (lesy, louky).
Oddělení ostatních správních činností (oOSČ):

· Úsek přestupků

Ve dnech 9. a 10. 11. 2009 proběhla na oddělení ostatních správních činností kontrola výkonu přenesené působnosti na úseku přestupkové agendy, kterou provedli zaměstnanci odboru všeobecné správy Ministerstva vnitra. Nebyla uložena žádná nápravná opatření ani doporučení s ohledem na zjištěnou velmi dobrou úroveň výkonu této agendy.

Ve dnech 7. a 8. 12. 2009 proběhly v prostorách Krajského úřadu kraje Vysočina pracovní porady pro pracovníky obcí s rozšířenou působností a obcí s pověřeným obecním úřadem, kteří zajišťují výkon přestupkové agendy.

· Porada tajemníků

Oddělení ostatních správních činností se podílí na zajištění organizačně technických příprav a vlastním průběhu pravidelné porady tajemníků obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Porada proběhla ve středu dne 2. 12. 2009 v sídle kraje Vysočina.

· Zahájení příprav konference „Správní řád v praxi krajských úřadů“

Byly zahájeny přípravy k zajištění organizace konference „Správní řád v praxi krajských úřadů“. V pořadí již 4. ročník akce určené především pracovníkům krajských úřadů, které se pravidelně účastní přední odborníci na danou problematiku zastupující ústřední správní orgány, orgány soudní moci a akademickou obec, proběhne tradičně v prostorách sídla kraje Vysočina. 
Sekce pro rozvoj regionu:

Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH):

· Dotační tituly 

Odbor dopravy a silničního hospodářství zajišťoval dva dotační tituly. Dotace na údržbu zeleně v průjezdních úsecích obcí kraje Vysočina byla poskytnuta 65 obcím, které předložily závěrečnou zprávu a vyúčtování v celkové částce 476 998 Kč. Dotace na pasporty místních komunikací byla poskytnuta 25 obcím, které předložily závěrečnou zprávu a vyúčtování v celkové částce 409 530 Kč.
· Dopravní obslužnost 

Jsou uzavřeny smlouvy s linkovými dopravci na zajištění rozsahu základní dopravní obslužnosti na rok 2010. Smlouvy jsou uzavřeny na deset let. Proběhlo schvalování jízdních řádů linkové osobní dopravy k řádnému termínu změny jízdního řádu, tj. k 13. 12. 2009. Jedná se o více než 350 jízdních řádů schvalovaných ve správním řízení. Připravuje se prezentace závěrů „Studie proveditelnosti Integrovaného dopravního systému v podmínkách kraje Vysočina“ po jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 15. 12. 2009. 

· Investiční výstavba 

Byla dokončena stavba úseku silnice II/360 Štěpánovice – Vacenovice. Dokončuje se stavba průtahu obce Počátky. Probíhá dofinancování a vyhodnocení akcí, které byly realizovány v letošním roce .

· Projektové řízení 

Byly předloženy ke schválení a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod na projekty z oblasti dopravní infrastruktury. Jedná se o akce, na které byly v letošním roce podány žádosti a byly realizovány nebo probíhá jejich realizace. 
Odbor kultury a památkové péče (OKPP):

· Projekt do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod

Probíhá zpracování žádosti projektového záměru „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, oblasti podpory 2.1 Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch – výzva na velké projekty se strategickým významem. Termín odevzdání žádosti je 6. 1. 2010.
· Finanční mechanismus EHP/Norska – program „Kulturní dědictví Vysočiny“
V monitorovaném období byla úspěšně ukončena kontrola implementace programu Ministerstvem financí ČR, prostřednictvím společnosti Ernst & Young s.r.o, a to bez závažných zjištění. 

Předložením a schválením závěrečné monitorovací zprávy byla ukončena realizace sub-projektu obnovy věže premonstrátského kostela sv. Petra a Pavla v Nové Říši, dále byla zkontrolována a schválena průběžná monitorovací zpráva sub-projektu obnovy kostela sv. Filipa a Jakuba v Žirovnici.
· Dotační tituly 

OKPP se ve sledovaném období zabývá následujícími dotačními tituly:

· dotace na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina (kontrola provedených akcí, vyúčtování dotací),
· dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí (poskytování konzultací, vyúčtování dotací, kontrola),

· dotace na podporu neprofesionálního umění (poskytování konzultací, vyúčtování dotací, kontrola).

· Depozitáře sbírkotvorných organizací

Ve spolupráci s odborem majetkovým probíhá spolupráce na přípravě investičních záměrů na rekonstrukci objektu v areálu Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín a bývalých školních dílen Střední školy Pelhřimov na depozitáře pro Muzeum Vysočiny Jihlava a Muzeum Vysočiny Pelhřimov.

· Celostátní konference památkové péče
Ve dnech 25.-26. 11. 2009 proběhla v sídle kraje Vysočina celostátní konference památkové péče, věnovaná naléhavému a velice diskutovanému tématu: „Zkušenosti s novou výstavbou v historických sídlech“. Konferenci pořádal ve spolupráci s krajským úřadem Národní památkový ústav, ústřední odborné pracoviště Praha.
· Plán ochrany městské památkové zóny Moravské Budějovice
Zákonem č. 307/2009 ze dne 17. 7. 2008 byl novelizován zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči. Uvedená novela zavedla nový institut tzv. plány ochrany památkových rezervací a památkových zón (MPZ). Pilotním projektem v kraji Vysočina je po dohodě s městem Moravské Budějovice zpracování plánu ochrany MPZ Moravské Budějovice. Odborné podklady pro plán ochrany budou dokončené do 15. 12. 2009.
Odbor majetkový (OM):

· Příprava a realizace investiční výstavby

Probíhá výstavba tří výjezdových stanovišť pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina s předpokladem dokončení hrubých staveb do konce roku 2009.

Probíhaly intenzivní konzultace a zpřesňování řešení investičního záměru výstavby Konferenčního centra Jihlava.
· Majetkoprávní agenda

Pokračovaly výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy. Probíhala intenzivní majetkoprávní příprava silničních staveb, zejména u akcí, které mají být spolufinancovány z Regionálního operačního programu.

Odbor regionálního rozvoje (ORR):

· Globální granty Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Ve sledovaném období oddělení grantových programů realizovalo tyto činnosti:

· u projektů z 1. výzvy prioritní osy 1 pokračuje kontrola monitorovacích zpráv a žádostí o platbu, ve větší míře se rozbíhají kontroly na místě u jednotlivých příjemců. Stále není dořešena problematika nesrovnalostí, ke které řídící orgán nezaujal dosud stanovisko ulehčující již tak velkou administrativní zátěž,
· u projektů z 2. výzvy byl dokončen proces kontrahování projektů a téměř všem projektům byla odeslána záloha na zvláštní projektové účty,
· u projektů z oblasti podpory 3.2, 1. výzvy, se rozbíhá věcné hodnocení projektů, které provádějí individuální hodnotitelé na základě uzavřených smluv o dílo, jsou kontrolovány hodnotící tabulky a započalo se v jejich vkládání do informačního systému,
· v oblasti evaluace globálních grantů byla předložena zpracovatelskou firmou v pořadí 2. zpráva - 1. průběžná zpráva, která po připomínkách bude využita pro zhodnocení výsledků 1. a 2. výzvy (zejména naplňování krajských priorit),
· proběhl další z řady seminářů pro příjemce, tentokrát druhý seminář pro příjemce z 2. výzvy prioritní osy 1,
· v oblasti projektů technické pomoci bude v nejbližší době dokončeno vypracování monitorovacích zpráv a žádostí o platbu za všechny 3 projekty a budou do konce listopadu odeslány řídícímu orgánu.

· Semináře k aktualizaci Programu rozvoje kraje Vysočina 

Odbor regionálního rozvoje uspořádal dne 24. 11. 2009 seminář pro krajské zastupitele a členy výboru regionálního rozvoje zaměřený na aktualizaci programové části Programu rozvoje kraje Vysočina a aktualizaci SWOT analýzy. Celkem se semináře zúčastnilo 13 zastupitelů a 20 zástupců jednotlivých odborů krajského úřadu. Přítomným byla představena podoba aktualizovaného dokumentu, ke kterému mohli vznést připomínky.

Na tuto akci navázal dne 9. 12. 2009 seminář pro partnerské organizace kraje (např. agrární komory, krajská hospodářská komora, Sdružení obcí Vysočiny, krajský Spolek pro obnovu venkova, Koordinační uskupení NNO Vysočiny a další).

Připomínky z obou akcí budou začátkem roku 2010 znovu projednány v oborově příslušných komisích rady kraje a výborech zastupitelstva kraje.
· Řešení problematiky udržitelnosti akcí podpořených v rámci Grantových schémat Společného regionálního operačního programu

Koneční příjemci Grantových schémat (GS), konkrétně GS na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a GS na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina, začali ve sledovaném období využívat možnosti zmírnění monitorovacích ukazatelů a začali gestorovi Grantových schémat ve větší míře zasílat oznámení o změnách v akcích. Oddělení ekonomicko právní pro čerpání prostředků ES následně provedlo kontroly ex-post na místě. Na základě oznámení a výsledku provedené kontroly byly s konečnými uživateli uzavřeny dodatky Smluv o spolufinancováni akcí. Dále byl ve sledovaném období prováděn monitoring jednotlivých akcí a monitorovacích zpráv a řešeny další problémy konečných uživatelů spojených zejména s udržením monitorovacích ukazatelů. Formou finančního a právního managementu v oblasti čerpání prostředků ze Strukturálních fondů a dalších dotačních programů Evropských společenství bylo zajištěno čerpání těchto prostředků.

odbory nezařazené do sekcí:
Odbor sekretariátu hejtmana (OSH):

· Porada pracovníků krizového řízení obcí s rozšířenou působností

Za účasti zástupců Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina a Policie ČR byla uspořádána metodická porada pro pracovníky na úseku krizového řízení - tajemníky bezpečnostních rad obcí s rozšířenou působností. Předmětem porady bylo seznámení pracovníků ORP s aktuálními tematickými dokumenty a novou legislativou v oblasti krizového řízení. Byly projednány organizační změny v rámci integrovaného záchranného systému u Policie ČR v souvislosti se vznikem krajského ředitelství policie a připravenost kraje na možnou pandemii prasečí chřipky. Dále bylo provedeno vyhodnocení dosavadní plánovací činnosti na úseku hospodářských opatření pro krizové stavy a obranného plánování, byly stanoveny nové úkoly a projednán postup další spolupráce.
· Politický extremismus

Ve spolupráci s příspěvkovou organizací Vysočina Education se uskutečnil seminář pro pedagogické pracovníky 20 škol kraje Vysočina. V rámci pilotního projektu občanského sdružení. Člověk v tísni „Hrozby neonacismu - příležitosti demokracie“ obdrželi účastníci semináře informace o pravicovém extremismu, jeho projevech a aktivitách, o způsobu diagnostikování sympatizantů, o pedagogických postupech vůči nim apod. 
· Dluhové poradenství

V rámci ochrany občanů před podvody a úvěrovými podvody byl pro pracovníky neziskových organizací a pracovníky sociálních odborů obcí III. stupně ve spolupráci s Asociací občanských poraden ČR zorganizován seminář k problematice dluhového poradenství. Cílem semináře bylo informovat účastníky o podstatě a praktikách provádění podvodů a úvěrových podvodů a zvýšit jejich odbornost v oblasti poradenství týkajícího se uzavírání úvěrových smluv. Získané znalosti a informace by měly zejména v předvánočním období využít v práci s lidmi nejvíce ohroženými úvěrovými podvody.

· Internetová bezpečnost

Vzhledem k značnému nárůstu a zejména nebezpečnosti tzv. počítačové kriminality byla vytvořena odborná pracovní skupina, jejímž cílem bude předkládat návrhy na opatření, která povedou k ochraně především mládeže, ale i široké veřejnosti a drobných podnikatelů před hrozbami počítačové kriminality. Pracovní skupina je složena z pracovníků krajského úřadu (OSH, OI, OŠMS, OSV), přizváni budou zástupci Policie ČR, státního zastupitelství, Krajské hospodářské komory, ředitelů škol.

· Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010

V souladu s Koncepcí prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 byl zpracován a orgánům kraje předložen ke schválení program prevence kriminality na rok 2010. Prioritou jsou opatření směrovaná proti nárůstu majetkových trestných činů páchaných v obcích přímo napojených na dálnici D1 (Jihlava, Humpolec, Velké Meziříčí, Velká Bíteš, Měřín), ochrana občanů před počítačovou kriminalitou a zvyšování informovanosti občanů o možnostech obrany a ochrany majetku.

· Organizační zajištění akcí kraje Vysočina

Odbor sekretariátu hejtmana se ve sledovaném období podílel na organizačním zajištění těchto akcí:

· 12. 11. 2009 - setkání rady kraje se starosty obcí kraje Vysočina v Polné,
· 18. 11. 2009 - aktivní zálohy – předání roty novému veliteli na nádvoří krajského úřadu,
· 20. až 23. 11. 2009 - návštěva folklórního souboru z Koločavy ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny – hlavním účelem návštěvy byla účast na folklórním festivalu Sedmikvítek v Přibyslavi,
· 30. 11. 2009 - setkání rady kraje s poslanci a senátory,
· 14. 12. 2009 - slavnostní setkání u příležitosti vzniku a zahájení činnosti Krajského ředitelství policie ČR v Horáckém divadle Jihlava.
· Ukončení Dolnorakouské zemské výstavy 2009 (DRZV09)

Dne 1. 11. 2009 se uzavřely brány DRZV09, kterou organizovaly kraj Vysočina a země Dolní Rakousko pod názvem „Česko.Rakousko. Rozděleni-Odloučeni-Spojeni“. Od jejího slavnostního zahájení dne 17. 4. 2009 do 1. 11. 2009 shlédlo expozice v Hornu, Raabsu a Telči celkem 405 192 návštěvníků, což vzhledem k tématu výstavy překonalo všechna očekávání. Je to také nejvyšší počet návštěvníků v historii zemských výstav posledních 30 let. Letošní výstavu i její bohatý doprovodný program, který umožnil potkávání Čechů a Rakušanů, považujeme za velmi úspěšný projekt a současně vyvrcholení dosavadní spolupráce s Dolním Rakouskem, které je partnerským regionem kraje Vysočina od roku 2002.

· Výroční zpráva kraje Vysočina za rok 2008

V listopadu byla na webových stránkách kraje Vysočina zveřejněna Výroční zpráva kraje Vysočina za rok 2008. Výroční zpráva je doplněna také o všeobecnou „image“ brožuru o kraji Vysočina. Tento kompletní materiál je v elektronické podobě ve formátu pdf ke stažení na http://www.kr-vysocina.cz/vyrocni-zpravy 

· Chystaná výstava Biodiverzita

Dne 7. 12. 2009 se v Muzeu Vysočiny v Jihlavě, Masarykovo náměstí 55, uskuteční vernisáž výstavy fotografií s názvem Biodiverzita. Výstava, která vznikla ve spolupráci kraje Vysočina s Velvyslanectvím Francouzské republiky v ČR, je dvojjazyčná, určena jak pro školy, tak širokou veřejnost a připravena ke shlédnutí od 8. 12. 2009 do 8. 1. 2010. Jejím cílem je přiblížit rozmanitost a krásy přírody zejména žákům základních a středních škol, podpořit výuku francouzštiny a rovněž představit zajímavé fotografie francouzských fotografů. Výstava bude probíhat současně s Konferencí OSN o změnách klimatu, která se uskuteční v  prosinci v Dánsku v Kodani. 

· Ruské velvyslanectví – Fedotov

Dne 11. 12. 2009 proběhne v Praze jednání mezi představiteli kraje Vysočina v čele s hejtmanem Jiřím Běhounkem a zástupci Velvyslanectví Ruské federace v ČR v čele s velvyslancem Alexejem Fedotovem. Hlavním tématem jednání bude zejména hospodářská spolupráce kraje Vysočina s Ruskou federací. Za kraj Vysočina se budou účastnit také představitelé podnikatelské sféry. Na ruské straně se jednání zúčastní zástupci Generálního konzulátu, Obchodního zastupitelství a Ruské obchodní a podnikatelské komory.

útvary přímo řízené ředitelem úřadu:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu (oPKŽÚ):

· Legislativa 
oPKŽÚ zpracovalo stanoviska k 27 materiálům zaslaným do meziresortního připomínkového řízení. Připomínky byly uplatněny ke 2 věcným záměrům zákona, k 6 návrhům zákona, ke 4 návrhům nařízení vlády, k 8 návrhům vyhlášek a k 7 návrhům materiálů nelegislativní povahy.

· Seznamy padlých 
oPKŽÚ spolupracovalo s Velvyslanectvím Ruské federace při ověření seznamu padlých ruských vojáků ve II. světové válce, pohřbených na území kraje Vysočina.

Oddělení řízení lidských zdrojů (oŘLZ):

· Zavedení tzv. osobních kont

Proběhlo zpracování a řízení aktivit směřujících k zavedení tzv. osobních kont zaměstnanců a uvolněných členů zastupitelstva kraje od 1. 1. 2010. Osobní konta umožní čerpání určené části sociálního fondu dle vlastního výběru zaměstnanců na akce typu vzdělávací, sportovní, rekreační a kulturní aktivity.
· Plány vzdělávání zaměstnanců

V souvislosti s blížícím se uplynutím 3letého období platnosti (k 31. 12. 2009) u většiny plánů rozvoje zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu, které jsou nastavovány dle zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územně samosprávných celků a změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, probíhá vyhodnocení jejich plnění a současně jsou nastavovány nové plány pro období dalších 3 let. Při nastavení těchto plánů je kladen důraz na rozvojové aktivity s aspekty současných, ale i budoucích potřeb kladených na osobní i odborné prohlubování kvalifikace zaměstnanců kraje.
V Jihlavě dne 26. 11. 2009
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