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Závěrečná zpráva

Projekty 

realizované v rámci spolupráce kraje Vysočina (Česká republika) a 

Zakarpatské oblasti Ukrajiny 

v roce 2009
Popis Projektů v bodech

Návrhy na rozvoj spolupráce obecně dle Smlouvy o spolupráci kraje Vysočina (Česká republika) a Zakarpatské oblasti Ukrajiny, která byla podepsaná dne 28. 2. 2009:

Účelem podepsané smlouvy je rozvíjení vzájemných kontaktů a spolupráce mezi Zakarpatskou oblastí a krajem Vysočina formou jednorázových i dlouhodobých projektů a aktivit, a to zejména v následujících oblastech:

· hospodářský rozvoj a růst;

· školství a odborné vzdělávání;

· vědecko-technická spolupráce;

· ochrana a správa životního prostředí a kulturního a přírodního dědictví;

· cestovní ruch, rozvoj venkova a měst;

· využívání strukturálních fondů a dalších rozvoj podporujících finančních a jiných zdrojů;

· kulturní, společenský a sportovní život;

· spolupráce mezi úřady a institucemi;

· zemědělství;

· péče o lidské zdroje.

Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je Stálá konference. Počet členů za českou stranu byl 7 ve volebním období 2004 až 2008 i ve volebním období 2008 až 2012 - zastoupeny jsou zde všechny politické kluby zastupitelstva kraje (5), ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina a externí spolupracovník. 

Za českou stranu byli na volební období let 2008 – 2012 do Stálé konference jmenováni: 

	Příjmení a jméno
	Okres
	Za stranu

	Novotný Vladimír
	ZR
	ČSSD

	Šlechtický Pavel
	JI
	KSČM

	Rohovský Ivo
	ZR
	ODS

	Kodet Václav
	JI
	KDU-ČSL

	Běhounek Jiří
	hejtman kraje Vysočina

	Kadlec Zdeněk
	ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina

	Nedvěd Josef
	externí spolupracovník


Stálá konference určuje hlavní směry spolupráce mezi oběma regiony a dává jí impulzy. Zasedá pod záštitou předsedy Zakarpatské oblasti Ukrajiny a hejtmana kraje Vysočina, kteří jmenují její členy. 

Koordinátorkou činnosti Stálé konference je Kateřina Nedvědová, vedoucí oddělení kanceláře hejtmana, tel. +420 564 602 152, mobil +420 724 650 156, e-mail nedvedova.k@kr-vysocina.cz.

Vývoj stavu a konkrétní projekty za rok 2009:

· 17. 12. 2008 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina rozpočet kraje Vysočina na rok 2009 – v rámci tohoto rozpočtu bylo schváleno 5 mil. Kč na spolupráci se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny.

· Spolupráce s českými spolky na Ukrajině – zasílání Novin kraje Vysočina, knih z Edice Vysočiny, propagačních materiálů kraje Vysočina, pomoc při tvorbě webových stránek. České spolky kraj Vysočina propagují ve svých publikacích a při svých akcích a zastupují kraj Vysočina na každoroční výstavě Toureurocentr Zakarpatí, která se koná v Užhorodě. V roce 2009 kraj Vysočina přispěl částkou 30 tisíc Kč na publikaci „Lidové umění na Podkarpatské Rusi“.

· Spolupráce organizací v sociální oblasti – je realizována v několika úrovních: 

· formou odborných stáží pracovníků v ÚSPMP Těchobuz a v DD Proseč u Pošné; 

· je podepsána smlouva o spolupráci DD Proseč u Pošné a Geriatrickým penzionátem „Černa hora“ ve Vinohradivu

· ÚSPMP zahájilo intenzivní spolupráci s Domovem pro postižené děti ve Vilšanech.

· Přispívání do deníků – vyjma regionálních periodik např. Časopis Společnosti přátel Podkarpatské Rusi, Časopis Porohy (časopis pro Ukrajince žijící v Čechách), www.karpaty.net a jiné.

· Rozšířen odkaz pro Zakarpatskou oblast Ukrajiny na webových stránkách kraje Vysočina v rámci zahraniční spolupráce.

· Ve dnech 5. – 7. 3. 2009 se uskutečnila pracovní cesta nové politické reprezentace do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Účelem této pracovní cesty bylo představení nového hejtmana, diskuse o konkrétních projektech spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2009, včetně osobní návštěvy a prohlídky možných projektů realizace. Dalším cílem byla výměna kontaktů mezi hospodářskými komorami obou regionů, navázání spolupráce a příprava podnikatelské mise, která proběhne v letošním roce. J. Běhounek a M. Kičkovský podepsali Společné prohlášení reprezentantů partnerských regionů – jedná se o vyjádření vůle vytvořit podmínky pro realizaci společných projektů v roce 2009:

· 27. 3. 2009 se sešla česká část Stálé konference, podpořila společné projekty na rok 2009 a schválila konkrétní návrh rozpočtu spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatí na rok 2009 – Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo tento rozpočet a dar dobročinnému fondu ViZa ve výši 4,6 milionů Kč na svém jednání dne 12. 5. 2009.

· Kraj Vysočina má aktivní a dobrou spolupráci Generálním konzulátem ČR ve Lvově, Velvyslanectvím ČR v Kyjevě, a Generálním konzulátem Ukrajiny v Brně. V srpnu 2009 došlo k výměně na pozici generálního konzula (Generální konzulát ČR ve Lvově).

· Ve dnech 24. a 25. 3. 2009 navštívil Českou republiku prezident Ukrajiny V. Juščenko s manželkou. Hejtman kraje Vysočina byl přizván na slavnostní večeři pořádanou na počest prezidenta Ukrajiny na Pražském hradě. Účast hejtmana na této slavnostní večeři si vyžádala sama ukrajinská strana – na základě výsledků aktivní a dobré spolupráce kraje Vysočina se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny.

· Ve dnech 13. až 17. 5. 2009 se uskutečnila pracovní cesta členů Stálé konference (zástupců všech politických klubů zastupitelstva) do Zakarpatské oblasti Ukrajiny, účelem cesty bylo společné zasedání Stálé konference (české a ukrajinské části) a kontrola zahájení společných projektů podpory na rok 2009.

· Dne 3. 7. 2009 navštívil při své návštěvě ČR Vysočinu pan konzul F. Lokaj (Generální konzulát Lvov).

· Ve dnech 30. 7 až 1. 8. 2009 navštívila Vysočinu nejvyšší politické reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny v kraji Vysočina. Záměrem návštěvy byla diskuse o přípravě projektů spolupráce na příští rok, výši finančních prostředků a návrhy rozšíření spolupráce do dalších oblastí.

· Ve dnech 20. až 22. 8. 2009 se uskutečnila pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Účelem je kontrola realizace projektů a využití finančních prostředků, se kterými hospodaří dobročinný fond ViZa – povinnost této kontroly vyplývá se Smlouvy o spolupráci. Krajská delegaci již poprvé jednala s novým generálním konzulem D. Pavlitou (Generální konzulát ČR ve Lvově).

· Ve dnech 11. až 13. 9. 2009 se uskutečnila pracovní cesty do Zakarpatské oblasti Ukrajiny pod vedením hejtmana a za účasti členů Stálé konference za účelem slavnostního předání díla do užívání. Jedná se o tyto konkrétní projekty:

· škola v Lazeščyně – předání vyřazeného, ale dosud funkčního notebooku folklórnímu souboru při ZŠ Lazeščyna (na základě jejich požadavku), provedeny demontáže stávajícího topení (mimo kotelny), osazeny nové radiátory, instalace rozvodů v budově, osazení elektrokotlů (výrobce DAKON CZ), provedena výměna (posílení) elektro přívodu do budovy školy;

· škola ve Strymbě – provedeny demontáže stávajícího topení (mimo kotelny), osazeny nové radiátory, instalace rozvodů v budově, osazeny nové elektrokotle (výrobce DAKON CZ), umístnění nové trafostanice, po osazení trafostanice a provedení nové elektropřípojky, z finančních prostředků ukrajinské strany (spoluúčast) byla provedena komplexní rekonstrukce střechy na budově školy – výměna nosných dřevěných konstrukcí, nová krytina včetně klempířských prací. 

· turistické eko-info centrum na Středu Evropy - pro budovu eko-infocentra vyrobeny a osazeny dřevěné konstrukce panelů, kde budou umístněny informace o biosférické rezervaci (včetně propagace kraje Vysočina), dokončují se finální stavební úpravy před zahájením provozu, bohužel ještě nebyly k dispozici náhledy konkrétní podoby a obsahu informačních panelů, avšak existuje ústní příslib, že bude některý z venkovních panelů a případně i část vnitřních prostor objektu věnován prezentaci Vysočiny a prezentaci spolupráce mezi Vysočinou a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny; na turistickém odpočívadle Peremyčka (pod Hoverlou – nejvyšší hora Zakarpatí) provedeny opravy dřevěných konstrukcí zařízení včetně nátěru, oprava a doplnění turistického značení stezky. 

· Tjačiv – zařízení pro postižené děti – zaplacení výroby a instalace oken a dveří, připevnění pamětní cedule, oficiální slavnostní zahájení ukrajinská a švýcarská strana naplánovaly na 16. 10. 2009;

· dar Nemocnici Rachiv – vyřazené (ale plně funkční!!!) postele a stolky z Nemocnice Pelhřimov na Vysočině, návštěva Nemocnice v Rachivu - prohlídka nemocnice a zejména míst (oddělení), kde budou umístěna darovaná lůžka, setkání s novým přednostou okresního úřadu V. Medveděm a hlavním primářem nemocnice, vysloven zájem partnerské strany o další speciální polohovací lůžka a další vyřazované vybavení (včetně přístrojů) z našich nemocnic, bylo dohodnuto, že tyto otázky budou předmětem projednání v rámci příští pracovní cesty za účasti pana hejtmana (radního pro zdravotnictví).

· Kraj Vysočina se prezentoval na Mezinárodní výstavě Tureurocentr Zakarpattya 2009 ve dnech 11. – 13. 9. 2009 v Užhorodě. O prezentaci a obsluhu stánků se postaraly české krajanské spolky v Užhorodě.

· V rámci týdne sociálních služeb a významné každoroční akce Srdce na dlani navštívili kraj Vysočina děti z dětského domova pro postižené ve Vilšanech (partnerský domov ÚSP Těchobuz) – měli několik koncertů a vystoupení a prohlédli si kraj Vysočina – program a organizaci zajišťoval ÚSP Těchobuz.

· Ve dnech 21. až 24. 10. 2009 se uskutečnila podnikatelská mise do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Zúčastnilo se celkem 24 podnikatelů ze 17 firem.

· Náš partnerský region Zakarpatská oblast Ukrajiny se na kraj Vysočina obrátil prostřednictvím nejvyšších představitelů M. Kičkovského a O. Havašiho s žádostí o pomoc při epidemii, která zasáhla Ukrajinu - žádali konkrétně o pomoc při nákupu léků a zdravotnických potřeb (jednorázové roušky), které k léčbě pacientů nezbytně potřebují. Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 34/2009 dne 3. 11. 2009 schválila poskytnutí dotace ve výši 200 000 Kč (usnesení č. 1601/34/2009/RK). Dotace byla hned v den schválení radou kraje poslána prostřednictvím dobročinného fondu ViZa. Dotace bude využita na nákup léčiv a jednorázových roušek.
· Ve dnech 21. až 23. 11. navštívil kraj Vysočina folklórní soubor z Koločavy (+ doprovod). Návštěva byla tématicky spojena s folklórním festivalem Sedmikvítek (21. 11. 2009). Účastnit se budou i folklórní soubory z Maďarska, Slovenska, Polska a dalších zemí.

· 25. 11. 2009 se uskutečnilo zasedání české části Stálé konference. Hlavním programem byla závěrečné zhodnocení činnosti za rok 2009, projednání materiálu pro Zastupitelstvo kraje Vysočina a informace o přípravě projektů na rok 2010.

· Z důvodu epidemie chřipky na Ukrajině musela být odložena pracovní cesta zástupců města Jihlavy do Užhorodu ve věci přípravy partnerství mezi oběma městy. Tato pracovní cesta se měla konat 8. až 10. 11. 2009. Po zlepšení situace na Ukrajině se bude jednat o novém termínu.

· Neuskutečnila se plánovaná cesta ZŠ Strymba na Vysočinu. Učitelé a studenti dosud nebyli schopni vyřídit si základní dokumentaci a pasy. 

Kompletní fotodokumentace z jednání a jednotlivých projektů včetně zápisů z pracovních cest jsou k dispozici u K. Nedvědové.

Materiál zpracovala  Kateřina Nedvědová, vedoucí oddělení kanceláře hejtmana, tel. +420 564 602 152, mobil +420 724 650 156, e-mail nedvedova.k@kr-vysocina.cz.
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