ZK-07-2009-39

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách – k.ú. Zhoř u Pacova, k.ú. Zhořec u Pacova

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2009 dne 15. 12. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Projekční kancelář PRIS spol. s r.o. Brno, zpracovatel projektu „III/12420 Zhořec – most ev. č. 12420-3“, jehož investorem je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Most je ve velmi špatném stavu, má nevyhovující šířkové uspořádání a vyžaduje celkovou rekonstrukci. Podle předložené projektové dokumentace a záborového elaborátu budou stavbou dotčeny pozemky cizích vlastníků, a to jak dočasným záborem, tak záborem trvalým. Dočasné zábory bude v souladu se smlouvou o dílo řešit projekční kancelář, trvalé zábory, tj. uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách však musí být řešeno zastupitelstvem kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na nabytí  pozemků pro stavbu „III/12420 Zhořec – most ev. č. 12420-3“ v k.ú. Zhoř u Pacova a k.ú. Zhořec u Pacova dle materiálu ZK-07-2009-39, př. 1. Přesná výměra nabývaných pozemků bude stanovena geometrickým plánem na základě zaměření skutečného provedení stavby.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích smlouvách na pozemky pro stavbu „III/12420 Zhořec – most ev. č. 12420-3“ v k.ú. Zhoř u Pacova a v k.ú. Zhořec u Pacova.

Stanoviska:

Usnesením 1697/36/2009/RK rada kraje doporučila  zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách mezi krajem Vysočina jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv jako budoucími prodávajícími na části pozemků dotčených stavbou „III/12420 Zhořec – most ev. č. 12420-3“ v rozsahu dle materiálu RK-36-2009-51 př. 1.

ODSH souhlasí s navrženým usnesením.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách mezi krajem Vysočina jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv jako budoucími prodávajícími na části pozemků dotčených stavbou „III/12420 Zhořec – most ev. č. 12420-3“ v rozsahu dle materiálu ZK-07-2009-39, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. 2. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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