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Zhodnocení činnosti Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina za rok 2009 a plán činnosti na rok 2010
I. Zhodnocení činnosti za rok 2009
1. Legislativní výbor byl ustaven na jednání KZ 7/08. Sešel se 12. 1. 2009 a připravil v souladu s čl. 2 Jednacího řádu výborů Zastupitelstva kraje Vysočina návrh svého plánu práce. Plán práce LV byl KZ projednán a schválen dne 27. 1. 2009. 

LV se scházel pravidelně, vždy byl usnášeníschopný.  Podle časových možností členů měnil dobu svého jednání do současného tvaru tj. od 15,00 hod každé druhé pondělí v měsíci. KZ v jednom případě přistoupilo k převolbě člena LV, jemuž se nepodařilo jeho aktivity časově skloubit s možnostmi ostatních.

2. Výbor legislativní v r. 2009:

a) koordinoval legislativní techniky v uplatňování zákonodárné iniciativy kraje. Projednal  návrh změny insolvenčního zákona, který byl předložen do PSP ČR pod č. sněm tisku 777 se stejným účelem (zlepšit postavení zaměstnanců) jako sněm. tisk č. 770 předložený vládou ČR. Protože vládní návrh byl přijat a je již nyní součástí platného právního řádu, nebyl tak důvod na našem návrhu trvat a byl stažen. 

Dále LV projednal a k podpoře KZ doporučoval iniciativu senátora Jonáše v rozpočtovém určení daní a postupy v poskytování darů proti povinnosti hradit regulační poplatky ve zdravotnictví. Mimo legislativního vkladu ve vztahu k PS zabýval se LV variantně Metodickým pokynem ke stanovení přechodné úpravy provozu dle zákona o provozu na pozemních komunikacích a také jej doporučil.

b) působil jako analytický prvek a informační centrum kraje coby připomínkového místa kraje k předkládaným vládním návrhům zákonů pro PS Parlamentu ČR a podzákonných předpisů.

Členové LV za deset měsíců t.r. celkem k připomínkování posuzovali:

· 29 zákonů 

· 69 vyhlášek

· 31 nařízení vlády

· 33 unesení vlády, plánů, politik, programů, zpráv, harmonogramů, aj. vládních materiálů a podkladů ústředních orgánů státní správy.

k nimž podali 14 připomínek, z nichž 6 bylo uplatněno.

c) posuzoval a připomínkoval vydané a připravované řídící akty  v samostatné působnosti kraje. LV samostatně nebo v podílu s odbornými navrhovateli zpracoval novely Jednacího řádu výborů ZK, Statutu účelového Fondu Vysočiny, Zásady ZK pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina, Zásady ZK o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, Zásady ZK o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, Zásady ZK pro poskytování dotací obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření, Zásady ZK pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina a Úpravu Zásad ZK pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí.

d) mimo shora popsané aktivity pak LV posuzoval ze zpráv předsedy jeho činnosti a stanoviska, co pro LV připravoval do programu v oblastech návrhu změny ústavního zákona – změna názvu kraje, možnosti spolupráce kraje s občanskými poradnami,  dopady změn zákona o dani z přidané hodnoty na hospodaření příspěvkových organizací kraje.

e) LV trvale a podle okamžité potřeby předseda operativně spolupracoval s RK a jejími jednotlivými členy v oblastech poskytování darů oproti regulačním poplatkům, odtahů vozidel z krajských silnic, bezpečností na přechodech pro chodce, archivnictvím v knihovnách, obchodu s kapacitou připojení na rozvodnou el. síť, koncepcí kriminality a boje s ní, zabezpečením záchranné stanice Pavlov, opatřeními v oblasti ochrany vodního zdroje, zprávou o stavu boje s diskriminovanými skupinami obyvatelstva, atd. O těchto vlastních aktivitách předseda LV na pravidelných jednáních informoval.

f) mimo plánem předpokládané aktivity pak LV, resp. jeho předseda, v tomto období konzultoval problémy s nimiž se na něj obraceli starostové, podnikatelé i jednotliví občané v nejrůznějších oblastech, a to např. majetkových, daní, problematiky nemovitostí, specifikace veřejného zájmu, ale i sousedských sporů atp. I o těchto aktivitách předseda LV informoval.

g) Radě kraje LV předával svoje závěry plynule, a to i v osobních podáních předsedy resp. tajemníka na jejím zasedání. Mimo takto formalizovaný styk byly dílčí problémy řešeny v osobním kontaktu jednotlivých členů RK s předsedou LV.

Spolupráce s vedením KrÚ i odbornými úseky úřadu byla plynulá, pravidelná a účinná. Jednání LV se pravidelně zúčastňoval ředitel KrÚ a podrobně informoval jeho členy o aktuálním stavu a výhledech plnění úkolů úřadem.

Mimo jmenovaného tajemníka LV Mgr. Kotrby byl druhým tajemníkem LV pro logickou návaznost z úkolů LV jako připomínkového místa kraje k předkládaným vládním návrhům zákonů pro PS Parlamentu ČR a podzákonných předpisů v červnu jmenován Mgr. Magrot.

LV se plně opíral o odbornou erudici obou tajemníků, kteří trvale a odpovědně přispívali k plnění úkolů výboru.

Z hlediska shora popsaných vazeb nedošlo v hodnoceném období k situaci takové úrovně nesouladu stanovisek mezi LV a ostatními orgány kraje, aby jejich rozřešení bylo třeba požadovat v jednání ZK.

Plán práce LV na r. 2009 byl splněn.

II. Plán činnosti na rok 2010
Výbor legislativní zejména:

a) plní postavení koordinátora legislativních technik v uplatnění zákonodárné iniciativy kraje

zaměření:

· ke změně názvu kraje zákonodárnou iniciativou do ústavního zákona,

· k racionálnímu uplatnění regulace silničního provozu v zimním období.

b) působí jako analytický prvek a informační centrum kraje coby připomínkového místa kraje k předkládaným vládním návrhům zákonů pro PS Parlamentu ČR a podzákonných předpisů pro KZ

zaměření:

· objektivně vyplývá z podnětů mimo vliv LV a jeho rozsah je úměrný aktivitě vlády a ústředních orgánů státní správy;

c) posuzuje a připomínkuje vydané a připravované řídící akty  v samostatné působnosti kraje, jejich zákonnost, vzájemnou uplatnitelnost, aktuálnost, přehlednost a použitelnost, a to ve vybraném rozsahu, se zřetelem např. na vyšší hospodárnost řízení jejich prostřednictvím

zaměření:

· přezkum komplexu zásad ZK v oblastech školství a kultura,

· pravidelné posuzování všech zásad ZK z hlediska jejich znění při vzniku, změně, resp. zrušení

d) spolupracuje s ostatními orgány KZ a RK, podílí se s nimi na společných akcích, doplňuje jejich pracovní skupiny a nabízí uplatnění do vlastních pracovních skupin;

e) z pověření zastupitelstva plní další úkoly.

Tento materiál byl dne 9. 11. 2009 projednán na LV 9/09. LV schválil zprávu „Vyhodnocení prvního roku působnosti LV a plán na r. 2010“ a uložil předsedovi předložit je prosincovému jednání KZ.“

JUDr. Drahoslav Oulehla v. r.

předseda Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina
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