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S T A N O V I S K O

LV k otázce změny názvu kraje – podklad pro jednání na LV 01/10

  Po vzniku vyšších územních samosprávných celků nesl náš kraj název Jihlavský.

Krajské zastupitelstvo (KZ) v r. 2001 zvážilo možnost změny názvu kraje, aby vyjadřoval lépe jeho podstatu a vztah občanů ke kraji a podalo do Parlamentu ČR návrh změny.

  Tomu předcházela anketa z níž vyplynul závěr, aby tvar názvu kraje byl nadále namísto „Jihlavský“ – nově „Vysočina“ (občané se vyslovili v 40% pro kraj Vysočina, v 29% pro stávající název a v 11% pro jiné). 

  Tak bylo konečně formulováno usnesení KZ 010/01/03/ZK takto :
Zastupitelstvo kraje Vysočina schvaluje změnu názvu Jihlavského kraje na název Vysočina. Zastupitelstvo kraje Vysočina pověřuje hejtmana kraje Vysočina, aby zajistil rozšíření poslaneckého návrhu č. 818 ústavního zákona, kterým se mění ústavní zákon č. 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky o následující návrh: V článku 1 bod 10 se slova „Jihlavský kraj“ nahrazují slovy Vysočina. Návrh usnesení byl schválen 29 hlasy, proti 2, zdrželo se hlasování 9.
Odpovídá za splnění:
hejtman, v.z. Miloš Vystrčil
Termín:


do 30. března 2001
  Poslanecká sněmovna z návrhu našeho KZ přijala změnu ústavního zák. č. 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění ústavního zákona č. 176/2001 Sb. jako sněm. tisk 818.

 Protože v Parlamentu ČR nebyl podán žádný jiný návrh, ani úprava názvu odlišně formulovaná, než bylo KZ navrženo, je konečný tvar názvu holý a bez určení, které by tento název našeho vyššího územně samosprávného celku (VÚSC) – Vysočina jakkoli odlišovalo. 

  Praxe si ovšem sama vynutila název Vysočina dále specifikovat. Prosté označení

Vysočina bez dalšího vymezení komplikuje namnoze určení zda se nejedná např. o obchodní organizaci nebo výrobek event. geografický pojem.

  Ujalo se tak vedle oficiálního a ústavního určení názvu Vysočina užívání v podobě kraj Vysočina, což je koneckonců zřejmé i z materiálů, které běžně orgány kraje projednávají. 

  Tento postup je ovšem rozporný. Nelze jakkoli podobnou praxí překonávat  vyjevenou nepřesnost ve vystupování našeho kraje, a vůbec již ne navenek. Tak jak osvědčují zkušenosti KrÚ není akceptovatelné jakýmkoli přídomkem v rozporu se sh. citovaným ústavním zákonem doplňovat označení Vysočina zejm. v řízení před soudy, při zápisech práv do katastru nemovitostí, v daňovém řízení, statistice, v označení kraje jako strany do smluv, atd.

  Jedinou cestou jak tuto situaci napravit a uvést název kraje do souladu s prakticky užívaným tvarem je pak změna ústavního zákona. 

  KZ ke zpracování, schválení a podání  tohoto návrhu má pravomoc a legislativní výbor KZ z těchto důvodů  d o p o r u č u j e   Radě kraje zařadit tento bod na jednání KZ, aby takový návrh mohl být projednán a schválen.

  Protože jde o změnu zákona ústavního, kde nelze podle jednacího řádu poslanecké sněmovny lhůty krátit, tedy nelze ani očekávat, aby podání už v tomto volebním období bylo projednáno a schváleno. Protože ovšem poslanci zvolení za náš kraj projevili pro potřebu řešení tohoto problému zájem a pochopení, bylo by lze projednání v tomto volebním období event. dosíci i z jejich vlastní iniciativy. Jinak je takové podáním reálné až v dalším volebním období.

  Ke splnění tohoto záměru pak je třeba přijmout KZ usnesení, jehož podobu navrhuje LV takto :
Rada kraje

předkládá 

zastupitelstvu kraje k posouzení návrh ústavního zákona dle materiálů RK-03-2010-xx, př. 1, 
RK-03-2010-xx, př. 2 a RK-03-2010-xx, př. 3;

doporučuje 

· předložit v reálném čase návrh ústavního zákona dle materiálů RK-03-2010-xx, př. 1, RK-03-2010-xx, př. 2 a RK-03-2010-xx, př. 3 Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky;

· pověřit MUDr. Jiřího Běhounka, hejtmana kraje Vysočina a JUDr. Drahoslava Oulehlu, předsedu Legislativního výboru Zastupitelstva (kraje) Vysočina jednáním za Zastupitelstvo (kraje) Vysočina ve věci podaného návrhu ústavního zákona, kterým se mění ústavní zákon č. 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění ústavního zákona č. 176/2001 Sb. Návrh podat jako samostatný nebo zprostředkovaný a projednat s poslanci jeho podporu a poskytnout jim veškeré podkladové materiály

odpovědnost: oPKŽÚ

termín: 31. 12. 2010

LV toto   S T A N O V I S K O  k otázce změny názvu kraje  projednal a schválil na svém jednání dne 11/1/10.

