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Komentáře jednotlivých odborů k navrhovaným GP pro rok 2010

1.2 GP Rozvoj podnikatelů 2010
Podpora je cílena na překonávání objektivních nevýhod malých podniků ve srovnání s velkými podniky (zejména horší přístup ke kapitálu). Význam podpory malých podniků je zvláště v době hospodářské recese dán jak jejich často rozhodující rolí v zaměstnanosti obyvatelstva, tak jejich flexibilitou (přizpůsobivostí).
Cílem grantového programu Rozvoj malých podnikatelů 2010 je posílení stability malých podniků, poskytnutím příspěvku na pořízení nových technologií a výrobních prostředků, případně rozšíření výroby a výrobních prostor nebo příspěvku , další alternativou je nákup znalostí, případně vlastní vývojové aktivity na firmách.

Struktura GP: 2 podprogramy

A)   Příspěvek na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor (do 50 zaměstnanců) - alokace  8 000 000 Kč. Podpora v tomto podprogramu je zaměřena na nákup strojů a výrobních zařízení případně na rozšíření podnikatelských prostor, které povedou k zefektivnění výroby či souvisejících procesů.

B)  Příspěvek na nákup znalostí, na vývoj a inovace (žadatelé do 249 zaměstnanců) – alokace 2 000 000 Kč. Podpora v tomto programu bude zacílena na nákup znalostí ve spolupráci s vysokými školami. Ve firmách, kde je k dispozici lidský potenciál a technologické zázemí, bude financován vývoj a inovační aktivity.
Požadavek: 10 000 000 Kč 

1.3 GP Rozvoj vesnice 2010

Jedná se o tradiční grantový program vyhlašovaný od roku 2002 jako doplněk Programu rozvoje venkova Vysočiny. Příjemci podpory jsou obce, možná maximální podpora procentuálně klesá dle rostoucí velikostní kategorie obce. Podpořený projekt musí být realizován v místní části obce, stavebně odděleném sídle s minimálně 20 trvale bydlícími obyvateli. 

V letošním roce budou podporovány opravy a rekonstrukce místních komunikací a přilehlých chodníků. Vzniku chodníku současně s komunikací je ve specifických kritériích bodově zvýhodněn. Zvolené zacílení programu je obcemi dlouhodobě preferováno. 
Program rozvoje venkova ČR i Regionální operační program obcím rovněž umožňují realizovat obdobné typy projektů, ale tyto programy jsou určeny spíše pro projekty většího rozsahu. Grantový program Rozvoj vesnice je naopak zaměřen na drobnější projekty (s celkovými náklady cca 0,5 mil. Kč), nevyžaduje od žadatelů tolik počátečních investic a není pro ně ani tak administrativně náročný jako národní či Evropské programy. 

Požadavek: 5 400 000 Kč
1.3 GP Naše školka 2010

Jedná se o nový grantový program vyhlášený poprvé v roce 2009 jako jeden z nástrojů kraje Vysočina pro oživení investiční činnosti obcí v době hospodářské recese. Ihned se setkal s velkým zájmem o čemž svědčí trojnásobný převis poptávky žadatelů nad finanční alokací tohoto programu. V jeho rámci mají obce do 2 000 obyvatel možnost opravovat, rekonstruovat nebo dovybavovat svá zařízení předškolné péče s maximální podporou 200 tis. Kč. Tyto malé projekty řeší obce z velké části pomocí místních dodavatelů, takže pozitivní dopad na stabilizaci drobných stavebních podnikatelů v cílové obci je prakticky zaručen.

Požadavek: 5 000 000 Kč
2.3 GP Podpora investic poskytovatelů sociálních služeb

Kraj Vysočina financuje ve svých příspěvkových organizacích investiční výstavbu a financováním odpisů umožňuje také pořizování hmotného movitého investičního majetku (jedná se o vybavení kuchyní nebo prádelen, vybavení koupelen apod.). Tímto způsobem jsou zabezpečovány investice ve většině pobytových služeb, které zřizuje kraj nebo obce.
Nestátní neziskové organizace provozují na území kraje především terénní a ambulantní služby a ve třech případech také domovy pro seniory. V domovech pro seniory, které provozují nestátní neziskové organizace, vzniká obdobná potřeba investičního vybavení jako v zařízeních,  která zřizuje kraj. V terénních službách typu pečovatelské služby, osobní asistence nebo rané péče  se jedná hlavně o vybavení středisek a jejich hygienického zázemí pro služby klientům. I v případě ambulantních služeb typu denních stacionářů  se jedná o obdobné potřeby. Někdy jsou problémem i investiční úpravy a opravy vlastních prostor pro provozování služeb. Navrhujeme proto přípravu grantového programu, ze kterého budou poskytovány příspěvky na menší investiční akce.

Požadavek: 2 500 000 Kč 

2.4 GP Sportoviště 2010

MŠMT financuje pouze projekty mnohem většího rozsahu. Podporu tohoto typu fondy EU vůbec neřeší. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování výstavby a údržby sportovišť. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek: 2 000 000 Kč
2.4 GP Volný čas 2010

GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží v jejich volném čase a není určen na podporu v oblasti sportu. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem. MŠMT částečně financuje podobné aktivity pouze u organizací nadregionálního a republikového významu.

Požadavek: 2 000 000 Kč
2.5 GP Památkově chráněná území 

Grantový program určený na obnovu původních nebo kulturně a historicky cenných konstrukcí a prvků objektů, které nejsou kulturními památkami, ale nacházejí se v památkově chráněných územích (tj. v zónách a rezervacích) a podílejí se na charakteru a výrazu památkově chráněných území. Doposud neexistuje program, který by kompenzoval vlastníkům těchto objektů jejich omezení dle zákona o státní památkové péči (§ 14 odst. 2 zákona). Tento program chce přispět k zachování těch kulturních a historických hodnot předmětných objektů, které se zřetelným způsobem uplatňují ve výrazu  památkových rezervací a zón. 

Požadavek : 1 500 000 Kč
 2.5 GP Edice Vysočiny VII.

Vydávání odborných a populárně naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina není podporováno  státními ani jinými zdroji EU. Rozvojový program, který velkou měrou přispívá k vydávání některých unikátních knih a publikací. Od roku 2003 bylo již vydáno kolem 170 publikací, které přispívají k poznání našeho kraje a jeho velké propagaci (označení publikací, články v tisku, účast představitelů kraje na křtech knih, zařazení všech publikací do knihovních fondů krajských kulturních institucí).  

Požadavek  500 000 Kč
3.2 GP Metropolitní sítě - 2010
Cílem bude podpora a rozvoj komunikační infrastruktury především v návaznosti na projekt ROWANet II. a KIVS, účelem poskytovaných finančních prostředků bude zajistit spolufinancování při vytváření základní komunikační infrastruktury, pomoc při budování obecních sítí zapojením více subjektů v obci do jedné sítě a to včetně sítí poskytujících služby typu poslední míle domácnostem a soukromým subjektům, dále budování rozsáhlejších sítí podporujících komunikaci orgánů veřejné správy. Program bude také zaměřen na podporu tvorby projektové dokumentace, vyhlášen ovšem bude v omezené míře proti ročníkům předešlým.

Požadavek: 1 000 000 Kč

3.3 GP Čistá voda 2010

Předmětem podpory je vypracování studií a projektových dokumentací souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Cílem je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných z veřejných vodovodů, včetně dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy, dále zvýšení podílu obyvatel napojených na veřejnou kanalizaci, včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů a podpora zvýšení podílu čištěných odpadních vod, včetně zefektivnění procesu čištění. O tento GP žadatelé projevují každoročně velký zájem, přičemž v roce 2010 bude probíhat již 9. rokem, což dokazuje jeho správné zaměření. V roce 2009 v GP Čistá voda 2009 činila alokovaná částka 10 000 000 Kč, přičemž obcemi požadovaná podpora byla 13 537 718 Kč. Z důvodu navrhovaných úsporných opatření v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 navrhujeme snížení alokované částky v roce 2010 o 20 % tj. na výši 8 000 000 Kč. Příjemci podpory jsou zejména obce a svazky obcí. Výstupy (studie a projektové dokumentace zejména pro územní nebo stavební řízení) spolufinancované tímto GP slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky z fondů EU a jiných dotačních titulů (kraj, MZe, MŽP, SFŽP aj.), které tyto studie nebo projektové dokumentace přímo nepodporují. Investice v kraji Vysočina na samotné realizace akcí v uvedené oblasti činí každoročně stovky milionů korun. Realizace studií a projektových dokumentací i následná realizace vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu má pozitivní vliv na objem zakázek u projektových kanceláří a stavebních firem a tedy i zvýšení zaměstnanosti.
Požadavek: 6 000 000 Kč

4.2 GP Bioodpady 2010
GP na podporu uceleného systému nakládání s bioodpadem. GP je nastaven tak, aby spolufinancoval menší projekty žadatelů s celkovým rozpočtem do 0,5 mil. Kč. (nad tuto sumu lze požádat o dotace z Operačního programu životní prostředí)

Opatření GP jsou zaměřena na spolufinancování kompostérů i kontejnerů na bioodpad a nově i na podporu komunitního kompostování provázané s informační kampaní k problematice bioodpadu na místní úrovni.

Podmínky: 50 % finanční spoluúčast žadatele; rozsah podpory z FV je minimálně  10 tis. Kč - 100 tis. Kč max.; předpoklad cca 15 - 25 podpořených žádostí. 

Podpořené projekty přispívají k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, schváleného ZK v červenci 2004 a naplňování směrnic EU o snižování množství biologicky rozložitelných odpadů ukládaných na skládky a jejich využití.
Požadavek: 500 000 Kč
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