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SMLOUVA O PŮJČCE 

uzavřená podle ustanovení § 657 a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), mezi smluvními stranami

Vysočina

kraj se sídlem: Žižkova 57, Jihlava

zastoupený: MUDr. Jiřím Běhounkem, hejtmanem kraje

k podpisu smlouvy pověřena: RNDr. Marie Kružíková, radní kraje pro oblast školství

IČ: 70890749

bankovní spojení: Volksbank CZ, a. s. Jihlava

č. ú.: 4050004999/6800

(dále jen „věřitel")

a 

Klastr přesného strojírenství Vysočina občanské sdružení 

se sídlem: Pražská 105, 676 02 Moravské Budějovice

zastoupený: Ing. Miroslavem Kabelkou, předsedou výkonné rady


Ing. Stanislavem Veselým, členem výkonné rady  

IČ: 22665986

bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s. Moravské Budějovice

č. ú.: 1474563379/0800
 (dále jen „dlužník") 

I

Předmět smlouvy

Touto smlouvou půjčuje věřitel dlužníkovi finanční částku ve výši 495 000 Kč (slovy: čtyřistadevadesátpěttisíc korun českých), a to za účelem podpory zapojení Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, IČ 00055069 do projektu „Rozvoj Klastru přesného strojírenství Vysočina“. Prostředky budou konkrétně použity na pořízení CNC obráběcího stroje pro realizaci subprojektu „Vybavení laboratoře a pořízení strojů k výrobě prototypů“, jehož garantem je v rámci projektu „Rozvoj Klastru přesného strojírenství Vysočina“ Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice. 

II

Práva a povinnosti smluvních stran

1)
Věřitel půjčuje finanční prostředky dlužníkovi bezhotovostním převodem na účet dlužníka, a to do 30 dnů ode dne podpisu této smlouvy oběma stranami.

2)
Dlužník není oprávněn poskytnuté peněžní prostředky použít k jinému účelu, než který je stanoven v čl. I této smlouvy. Odpadne-li účel, pro který byly dlužníkovi věřitelem peněžní prostředky půjčeny, je dlužník povinen peněžní prostředky neprodleně vrátit na účet věřitele. 

3) Dlužník je povinen vrátit půjčené peněžní prostředky věřiteli ve lhůtě stanovené v čl. III odst. 1 této smlouvy. Finanční prostředky vrátí dlužník věřiteli bezhotovostním převodem na účet věřitele. 

4) 
Dlužník je oprávněn vrátit půjčené peněžní prostředky před dobou stanovenou 
ve smlouvě. 

5) 
Pokud v době trvání této smlouvy dojde ke změně skutečností podstatných pro poskytnutí půjčky, jsou strany smlouvy povinny se o takových skutečnostech vzájemně informovat.

III

Trvání smlouvy

1)
Peněžní prostředky jsou věřitelem dlužníkovi poskytnuty do 30. 6. 2011.

2)
Věřitel je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, kdy dlužník neplní povinnosti podle této smlouvy, zejména neužívá peněžní prostředky v souladu s účelem uvedeným v čl. I této smlouvy. Odstoupení od smlouvy nabývá účinnosti dnem následujícím po dni prokazatelného doručení jeho písemného vyhotovení druhé smluvní straně.

IV

Neoprávněně použité prostředky

1) 
Jestliže dlužník nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených touto smlouvou, má věřitel právo od dlužníka požadovat, aby ve lhůtě, kterou věřitel stanoví, půjčené peněžní prostředky (nebo jejich část) vrátil. Pokud dlužník ve stanovené lhůtě požadované prostředky věřiteli nevrátí, považují se za prostředky zadržené ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech”). Dlužník je v takovém případě povinen zaplatit věřiteli penále ve výši odpovídající 1 ‰ (jednomu promile) zadržovaných prostředků za každý den prodlení. 

2)
Pokud z důvodu podstatného porušení této smlouvy ze strany dlužníka věřitel od smlouvy odstoupí, považují se veškeré finanční prostředky do té doby půjčené za prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona o rozpočtových pravidlech. Dlužník je v takovém případě povinen veškeré půjčené prostředky věřiteli vrátit a zaplatit věřiteli penále ve výši odpovídající 1 ‰ (jednomu promile) neoprávněně použitých prostředků za každý den, uplynulý ode dne kdy byly připsány na účet dlužníka do dne jejich opětovného připsání na účet věřitele.

V

Závěrečná ustanovení

1) Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou blíže neupravená se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

2) 
Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluví strana obdrží dvě. 

3) 
Změny této smlouvy lze činit pouze formou písemných číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

4) 
Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

5)
Tato smlouva byla projednána na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne … a o jejím uzavření rozhodnuto usnesením č. ….
V Moravských Budějovicích dne



V Jihlavě dne

Za dlužníka:





Za věřitele:
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