ZK-02-2010-51

Dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2010 dne 23. 3. 2010

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: T. Škaryd

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší poskytnutí dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí v roce 2010.

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 15. prosince 2009 schválilo usnesením č. 0558/07/2009/ZK „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 18/09“ (dále jen „zásady“). V termínu pro přijímání žádostí, tj. do 15. února 2010, bylo doručeno celkem 103 žádostí, které byly odborem kultury a památkové péče zkontrolovány po formální i obsahové stránce. Po daném termínu byla podána 1 žádost, která byla v souladu se zásadami vyřazena z dalšího posuzování. Z celkového počtu evidovaných žádostí (103) nesplňuje podmínku obsahového zaměření se zásadami 6 žádostí, které byly dle článku 6 odst. 4 zásad vyřazeny z dalšího posuzování. Podmínky zásad tedy splnilo 97 žádostí na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 3 557 055 Kč. Z důvodu, že tato částka překročila výši finančních prostředků určených k tomuto účelu v rozpočtu kraje, došlo v souladu s čl. 6 odst. 5 zásad k procentnímu přepočtu vlastního podílu žadatelů. Žadatelé byli seřazeni sestupně podle procentního podílu vlastních prostředků, které byly, pouze pro tento účel, upraveny příslušnými koeficienty zohledňujícími počet obyvatel dané obce. Po přepočtu lze podpořit 49 obcí uvedených v materiálu ZK-02-2010-51, př. 1 v celkovém objemu finančních prostředků 1 085 919 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na kapitole Kultura je na poskytování dotací dle zásad zastupitelstva schválená částka 1 188 000 Kč. Vzhledem k celkovému finančnímu objemu požadavků na dotaci, který převyšuje rozpočtovanou částku o 2 369 055 Kč, nelze podpořit všechny žadatele o dotaci. 

Z celkového objemu finančních prostředků v rozpočtu na rok 2010 na kapitole Kultura je možné poskytnout dotace 49 žadatelům uvedeným v materiálu ZK-02-2010-51, př. 1 v celkové výši 1 085 919 Kč. Zbývajícím 48 žadatelům uvedeným v materiálu 
ZK-02-2010-51, př. 2 nebude dotace v letošním roce poskytnuta. V materiálu ZK-02-2010-51, př. 3 je uvedeno 7 žadatelů, které nelze z důvodu nesplnění podmínek zásad doporučit ke schválení.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2010 je na kapitole Kultura, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků schválená částka 1 188 000 Kč na poskytování dotací dle zásad č. 18/09 na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí.

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 8/2010 dne 9. 3. 2010 materiál projednala a usnesením č. 0341/08/2010/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

· poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 18/09 žadatelům uvedeným v materiálu ZK-02-2010-51, př. 1;
· neposkytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 18/09 žadatelům uvedeným v materiálech ZK-02-2010-51, př. 2 a ZK-02-2010-51, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2010
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