ZK-02-2010-59

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – převod školské služby domu dětí a mládeže z kraje na město Ledeč nad Sázavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2010 dne 23. 3. 2010

zpracoval: M. Pech, K. Ubr
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál řeší podporu městu Ledeč nad Sázavou při zajištění nezbytných prostorových podmínek pro dům dětí a mládeže po převodu z kraje na město.

Kraj a město Ledeč nad Sázavou se v roce 2009 dohodly na převodu školské služby domu dětí a mládeže (dále jen „DDM“) a vzdělávací služby základní umělecké školy z kraje na město.

V době před převodem byla sídlem a místem výkonu většiny činnosti DDM budova na Husově náměstí 242. Budova byla dříve v majetku státu. V roce 2007 ji stát prodal soukromému vlastníkovi, který nově nastavil nájemné (činilo 300 000 Kč ročně s předpokladem dalšího růstu, předtím nájemné nebylo stanoveno). Toto zvýšení mělo dopad do rozpočtu kraje, proto ředitel DDM společně s OŠMS hledali vhodnější prostory. V této souvislosti nabídlo město Ledeč nad Sázavou k využití svoji budovu Na Mizerově 82 (bývalá základní umělecká škola). Přestěhování do této menší budovy vyžadovalo provést v nezbytném rozsahu údržbu a menší stavební úpravy (oprava sociálního zařízení včetně instalace bezbariérového WC, oprava podlah, elektroinstalace a ZTI, výměna oken, izolace podkroví a položení střešní krytiny), které byly zahájeny na podzim 2009 a dokončeny v současné době. Mezitím byla naplněna dohoda města a kraje a město převzalo DDM. Celkové náklady na údržbu a opravy ve výši cca 1 150 000 Kč tedy byly hrazeny z rozpočtu DDM (ředitel DDM měl pro tento účel vytvořen investiční a rezervní fond ve výši cca 800 000 Kč) a města. Město požádalo kraj o poskytnutí podpory ve výši 300 000 Kč. Dle sdělení představitelů bude město na vlastní náklady pokračovat v dalším zlepšování stavu budovy (vnější plášť).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá orgánům kraje k projednání návrh na finanční podporu městu Ledeč nad Sázavou ve výši 300 000 Kč formou peněžitého daru. Návrh darovací smlouvy je v materiálu ZK‑02‑2010‑59, př. 1.

K zajištění finančních prostředků je radě kraje za tímto účelem navrženo rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o příslušnou částku při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku za účelem poskytnutí daru městu Ledeč nad Sázavou v souvislosti s převodem vzdělávací činnosti DDM z kraje na město.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0377/08/2010/RK ze dne 9. 3. 2010 doporučuje zastupitelstvu kraje

· rozhodnout poskytnout peněžitý dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání městu Ledeč nad Sázavou, IČ 00267759, ve výši 300 000 Kč v souvislosti s převodem vzdělávací činnosti domu dětí a mládeže z kraje na město darovací smlouvou dle materiálu RK‑08‑2010‑70, př. 1;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje částku 300 000 Kč.

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 3. 3. 2010 je 25 274 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout peněžitý dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání městu Ledeč nad Sázavou, IČ 00267759, ve výši 300 000 Kč v souvislosti s převodem vzdělávací činnosti domu dětí a mládeže z kraje na město darovací smlouvou dle materiálu ZK‑02‑2010‑59, př. 1;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje částku 300 000 Kč.
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