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Doplňující informace k převodu vzdělávací činnosti ZUŠ a školské služby DDM

· Před zahájením reformy veřejné správy (v r. 1999) zřizovaly uvedená zařízení vedle obcí až na výjimky školské úřady s okresní působností, nikoli MŠMT jako u středních škol. Při reformě se pak zřizovatelská funkce „proti směru reformy“ posunula na kraj místo na obce. Zajišťování podmínek pro povinnou školní docházku, předškolní výchovu a volnočasové aktivity dětí a mládeže lze přiřadit k záležitostem, které jsou svou přirozenou podstatou spjaty s životem obcí a měst, a není proto nutné, aby o nich rozhodoval kraj. Naopak, posilování odpovědnosti obcí za správu veřejných věcí a růst měst s rozšířenou působností jako přirozených spádových center lze považovat za cestu k posilování kraje a sounáležitosti obyvatel s místem, ve kterém žijí.

· Spádová oblast uvedených škol a školských zařízení zřídka přesahuje hranice mikroregionu, případně okresu.

· 80 – 90% dětí, které navštěvují základní umělecké školy a domy dětí a mládeže je ve věku povinné školní docházky, příp. jsou mladší. Z hlediska věku klientů mají tedy tato zařízení mnohem blíže k základním školám, školním družinám a školním klubům než ke středním školám. 

· Změna zřizovatelské funkce z kraje na obec nemá vliv na výši přidělovaných prostředků na přímé náklady na vzdělávání (jedná se především o platy). Krajský úřad postupuje vůči organizacím zřizovaným městy i krajem podle stejných pravidel.

· Odlišná je situace v provozních prostředcích, které hradí zřizovatel a při převodu zřizovatelské funkce tak přejdou z kraje na město. Při převodu zřizovatelské funkce z kraje na obce proto kraj poskytuje nejen bezúplatný převod movitého i nemovitého majetku, ale i systémové rozdělení prostředků, které vynakládal kraj na provoz těchto zařízení, mezi obce – zřizovatele (viz. níže).

· Působnost kraje a obcí při zajišťování podmínek a zřizování a zrušování organizací v oblasti zájmového a uměleckého vzdělávání upravuje školský zákon zejména v §§ 179 a 181: 

§ 181


(1) Kraj je povinen zajistit podmínky pro uskutečňování středního a vyššího odborného vzdělávání, vzdělávání dětí, žáků a studentů se zdravotním postižením a zdravotním znevýhodněním, dále jazykového, základního uměleckého a zájmového vzdělávání a pro výkon ústavní výchovy. Za tímto účelem kraj zřizuje a zrušuje

...

i) základní umělecké školy,

j) školská zařízení pro zájmové vzdělávání a

...


§ 179

(4) Obec nebo svazek obcí může dále zřizovat a zrušovat

a) základní umělecké školy,

b) školská zařízení pro zájmové vzdělávání,

... 

Ustanovení § 181 stanoví kraji povinnost zajistit podmínky mimo jiné pro uskutečňování základního uměleckého a zájmového vzdělávání a za tímto účelem zřizovat a zrušovat základní umělecké školy a školská zařízení pro zájmové vzdělávání a § 179 umožňuje tyto školy a školská zařízení zřizovat a zrušovat rovněž obcím. Ve skutečnosti z kategorie školských zařízení pro zájmové vzdělávání kraj samostatně zřizuje jen střediska volného času; školní družiny a školní kluby zřizují obce v rámci činností svých příspěvkových organizací vykonávajících činnost základních škol. Zákon blíže neupravuje, co se zajištěním podmínek rozumí, ani jaká má být síť krajem zřizovaných základních uměleckých škol a školských zařízení pro zájmové vzdělávání, či jak má vypadat síť v situaci, kdy uvedené činnosti zajišťují obce prostřednictvím svých organizací. 

Kraj Vysočina hodlá zajišťovat podmínky pro základní umělecké a zájmové vzdělávání ve spolupráci s obcemi tak, aby síť organizací odpovídala požadavku efektivně využívat prostředky na platy ze státního rozpočtu a aby byly spravedlivěji využity prostředky kraje vynakládané na umělecké a zájmové vzdělávání. Za tímto účelem kraj nabízí městům dohodnout se na systémovém řešení zřizovatelských kompetencí a vytvořenou síť podporovat plošnými finančními opatřeními, jakými jsou např. podpora zájmového a uměleckého vzdělávání (Zásady zastupitelstva kraje č. 8/2009) nebo podpora pořizování pomůcek v ZUŠ (Zásady ZK č. 16/2008) nebo podpůrné programy kraje na jednorázové či pravidelné zájmové činnosti dětí a mládeže. 
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