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Možná rizika při přípravě a realizaci projektu za podmínek varianty 4:

· Náročnost přípravy a realizace zcela nového typu projektu v podmínkách zatím neozkoušeného dotačního programu – příliš mnoho nových neznámých k vypořádání v kriticky krátkém časovém období – 1. výzva končí dnem 30. 6. 2010. Přípravu projektu bude třeba zahájit ihned, má-li se projektová žádost podávat do letošní výzvy;

· Požadavky výzvy – v současné době nejsou zveřejněny všechny náležitosti pro předložení žádosti (osnova studie proveditelnosti, povinné přílohy žádosti)

· Harmonogram investiční části – dle dosud dostupných informací z konzultací z MŠMT musí být předloženo pravomocné územní rozhodnutí spolu s projektovou žádostí do 30. 6. 2010, žádost o stavební povolení musí být předložena  do 16. 8. 2010, stavební povolení s nabytím právní moci musí být předloženo do 1. 11. 2010;

· Nedostatek lidských zdrojů do projektového týmu (musí zahrnout experty na danou oblast výzkumu, didaktiku i potřebnou “show“, technologické, výtvarné a marketingové aspekty projektu). Bude třeba okamžitě zahájit práce na ustavení základního projektového týmu a vyhledávat budoucí lidské – odborné a manažerské - kapacity pro provoz projektu;

· Manažerský potenciál provozovatele – bude třeba urychleně určit budoucího  provozovatele konferenčního centra a v maximální možné míře jej zapojit již do přípravy projektu (s adekvátním finančním zázemím). Je třeba mít na paměti, že budoucí provozovatel bude muset osvědčit značné manažerské a marketingové schopnosti, aby náročný provozně náročné zařízení uvedl do provozu a aby byl dlouhodobě schopen zajišťovat maximální možné pokrytí provozních výdajů;

· Podmínky poskytovatele dotace - podmínky OP VaVpI budou do značné míry určovat směr využívání zařízení a do jisté míry „podvazovat“ možnosti kraje využívat zařízení k jiným než v projektu schváleným činnostem. Typickým příkladem bude užívání „konferenčního“ sálu, který bude navržen jako součást expozice a jako takový bude muset být využíván. Záměry pořádat v sále konference, vlastní i cizí kulturní a společenské akce nezaměřené na popularizaci vědy a vzdělávání nebude možné realizovat do doby po skončení tzv. udržitelnosti projektu (5 let po skončení investiční fáze projektu);

· Postoje poskytovatele dotace k financování projektu jako části celého komplexu (očekávané obtíže s argumentací potřeby financování obslužných částí - garáží, parkovišť, venkovních prostor, komunikací); s tím souvisí dosud neujasněný postoj poskytovatele dotace k jedné veřejné zakázce na výstavbu celého komplexu. Tyto klíčové otázky bude třeba neprodleně vyjasnit konzultací s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (nelze je vyčíst ze zatím vydaných metodik a pokynů k danému dotačnímu titulu);

· Financování nedotovaných investičních výdajů (administrativních prostor, komerčních prostor a zázemí) a budoucích provozních výdajů ze strany kraje – je třeba dosáhnout přijetí usnesení zastupitelstva kraje jako závazku a potvrzení finanční udržitelnosti. S tím souvisí rozhodnutí způsobu financování  nedotované části - zda bankovním úvěrem či prostřednictvím partnerství se soukromým investorem.  Pokud by byl plánován model PPP, je třeba jednat s poskytovatelem dotace o podmínkách týkajících se vlastnických vztahů k dokončené investici a dalších specifických podmínkách pro realizaci projektu prostřednictvím PPP. Žadatel (tedy kraj) musí být totiž zpravidla vlastníkem dotovaného majetku po celou dobu do konce tzv. udržitelnosti (5 let po skončení investiční fáze projektu), což by model PPP komplikovalo, pokud ne přímo znemožňovalo;

· V případě schválení přípravy projektového záměru je třeba urychleně začít jednat s případnými (žádoucími a nezbytnými) partnery projektu – příspěvkovou organizaci/organizace kraje (možného budoucího provozovatele), Vysokou školou polytechnickou Jihlava, dalšími vysokými školami, Akademií věd ČR v.v.i. apod.  

· Je zapotřebí urychleně jednat s MSMT před schválením přípravy projektu do OP VaVpI ze strany kraje, neboť projektů podpořených z OP VaVpI, prioritní osy 3 bude pouze omezené množství (viz vyhlášená výzva) 

