ZK-03-2010-20


Darování ideální části pozemku v k. ú. Český Herálec a obci Herálec

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný převod ideální části pozemku obci Herálec.

Odbor majetkový obdržel žádost obce Herálec o majetkoprávní vypořádání id. části 3/32 pozemku par. č. 230/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1606 m2 v k. ú. Český Herálec a obci Herálec. Pozemek tvoří část místního prostranství, na kterém obec plánuje vybudovat místní komunikaci pro plánovanou výstavbu rodinných domků.

Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 676 pro k. ú. Český Herálec a obec Herálec u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat id. část 3/32 pozemku par. č. 230/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1606 m2 v k. ú. Český Herálec a obci Herálec za účelem vybudování místní komunikace pro plánovanou výstavbu rodinných domků.

Usnesením č. 0381/09/2010/RK ze dne 16. 3. 2010 rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat id. část 3/32 pozemku par. č. 230/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1606 m2 v k. ú. Český Herálec a obci Herálec na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 25. 3. 2010 až 26. 4. 2010.

Po rozhodnutí darovat výše uvedenou ideální část pozemku do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí darovat výše uvedenou ideální část pozemku do vlastnictví obce Herálec a schválit dodatek zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s darováním souhlasí.

Odbor dopravy a silničního hospodářství s darováním souhlasí.
Usnesením č. 0381/09/2010/RK ze dne 16. 3. 2010 rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat id. část 3/32 pozemku par. č. 230/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1606 m2 v k. ú. Český Herálec a obci Herálec na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina a zároveň doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem výše uvedenou ideální část pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Herálec.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem id. část 3/32 pozemku pozemku par. č. 230/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1606 m2 v k. ú. Český Herálec a obci Herálec z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Herálec;

schvaluje 

Dodatek č. 451 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2010-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2010 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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