ZK-03-2010-30

Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina - smlouvy uzavírané s městem Přibyslav
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv s městem Přibyslav upravující podmínky zřízení a provozu výjezdového stanoviště ZZS kraje Vysočina v Přibyslavi.

Rada kraje usnesením 0748/18/2009/RK ve znění usnesení 0821/19/2009/RK rozhodla uzavřít mezi krajem Vysočina a městem Přibyslav smlouvu zakládající kraji Vysočina právo provést částečnou rekonstrukci budovy č.p. 15 Přibyslav a přístavbu k této budově na pozemcích par. č. st. 23/1, zastavěná plocha a nádvoří, par. č. 1938 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 1939 – ost. plocha, jiná plocha, par. č. 1657/2 – ost. plocha, ost. komunikace a par. č. 1657/5 – ost. plocha, ost. komunikace v k. ú. Přibyslav pro stavbu „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Přibyslav“.

Kraj Vysočina dle schválených rozpočtů kraje na roky 2009 a 2010 provedl v roce 2009 - 2010 stavbu „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Přibyslav“. Celkové náklady vynaložené na pořízení výjezdového stanoviště představují částku 5 377 026,20 Kč. V průběhu měsíce dubna – května 2010 stavba bude ukončena a převzata od zhotovitele stavby a bude požádáno o vydání kolaudačního souhlasu, plánovaný termín zahájení provozu je od 1. 6. 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Čl. III. Smlouvy zakládající právo provést stavbu uzavřené mezi krajem Vysočina a městem Přibyslav dne 27. 7. 2009, se smluvní strany dohodly, že majetkoprávní vypořádání technického zhodnocení budovy č.p. 15, která je ve vlastnictví města Přibyslav, bude řešeno samostatnou smlouvou. Návrh majetkoprávního vypořádání provedeného zhodnocení budovy předpokládá uzavřít:

1) darovací smlouvu dle materiálu ZK-03-2010-30 př. 1, kterou bude hodnota ve výši 5 377 026,20 Kč, odpovídající výši nákladů uhrazených krajem Vysočina na technické zhodnocení budovy č.p. 15 Bechyňovo náměstí, Přibyslav, darována do vlastnictví města Přibyslav;

2) smlouvu o výpůjčce mezi městem Přibyslav (jako půjčitelem) a Zdravotní záchrannou službou kraje Vysočina (jako vypůjčitelem) upravující bezplatné užívání nebytových prostor o výměře 180,22 m2 v domě č.p. 15 Bechyňovo náměstí, Přibyslav, včetně práva přístupu a příjezdu, pro účely provozování zdravotnické záchranné služby. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena na dobu ode dne předání předmětu výpůjčky na dobu určitou 55 let. Smlouvu o výpůjčce lze ukončit dohodou smluvních stran nebo pouze výpovědí ze strany vypůjčitele s tříměsíční výpovědní lhůtou. Vypůjčitel bude hradit provozní náklady spojené s užíváním předmětu výpůjčky, např. dodávka vody, plynu, el. energie, drobné opravy a údržbu.

Bezplatným užíváním předmětu výpůjčky – nebytových prostor o výměře 180,22 m2 po dobu výpůjčky 55 let, je realizována kompenzace nákladů vynaložených krajem Vysočina na technické zhodnocení. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem hodnotu technického zhodnocení z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav, dle materiálu ZK-03-2010-30, př. 1.

Stanoviska:

Usnesením 0547/12/2010/RK rada kraje udělila souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku mezi městem Přibyslav (jako půjčitelem) a Zdravotní záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací (jako vypůjčitelem) dle materiálu RK-12-2010-13 a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem hodnotu technického zhodnocení ve výši 5 377 026,20 Kč, odpovídající výši nákladů uhrazených krajem Vysočina na technické zhodnocení budovy č.p. 15 Bechyňovo náměstí, Přibyslav, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav podle darovací smlouvy dle materiálu RK-12-2010-13, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem hodnotu technického zhodnocení ve výši 5 377 026,20 Kč, odpovídající výši výdajů uhrazených krajem Vysočina na technické zhodnocení budovy č. p. 15 Bechyňovo náměstí, Přibyslav, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav podle darovací smlouvy dle materiálu ZK-03-2010-30, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.6.2010

