ZK-03-2010-60

Převod vzdělávací činnosti domu dětí a mládeže z kraje na město Chotěboř

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval: M. Pech, K. Ubr
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál řeší podporu městu Chotěboř při zajištění nezbytných prostorových podmínek pro dům dětí a mládeže po převodu z kraje na město.

Kraj a město Chotěboř jednají o převodu vzdělávací služby příspěvkové organizace Junior - dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 (dále jen „DDM Chotěboř“) z kraje na město. V současné době je sídlem a místem výkonu většiny činnosti DDM Chotěboř budova v majetku skupiny soukromých vlastníků (5 odborových organizací) na Tyršově ulici s ročním nájemným 400 000 Kč. Město Chotěboř je připraveno převzít DDM Chotěboř, současně však chce pro něj vytvořit optimální prostorové podmínky. Protože nevlastní jiný vhodný prostor, zamýšlí odkoupit budovu na Tyršově ulici a postupně ji opravit. Odhadní cena činí 7 000 000 Kč a město vyjednalo snížení prodejní ceny na 5 200 000 Kč. Město požádalo kraj o finanční podporu na odkoupení alespoň ve výši poloviny prodejní ceny (materiál ZK‑03‑2010‑60, př. 1). 

Stav fondů DDM Chotěboř: 

Investiční fond - stav IF k 1. 1 .2010 je 66 000 Kč. Předpokládaná tvorba je 7 000 Kč. Zůstatek k 31. 12. 2010 bude 73 000 Kč.

Rezervní fond - stav RF k 1. 1. 2010 je 229 000 Kč. Předpokládaná tvorba je 78 000 Kč. Použití RF 20 000 Kč (k dalšímu rozvoji činnosti). Zůstatek k 31. 12. 2010 bude 287 000 Kč.

Z krajem zřizovaných DDM sídlila před převody většina buď v budovách města nebo v budovách kraje. Pouze ve dvou případech měly DDM sídlo, a tedy i rozhodující místo pro zajišťování činnosti, v nájmu v privátním subjektu (Ledeč nad Sázavou a Chotěboř). V případě města Ledeč nad Sázavou kraj s ohledem na rostoucí nájemné zahájil jednání s městem s cílem privátní prostory opustit. Město nabídlo menší budovu ve svém majetku, kterou však bylo potřebné opravit. Mezitím došlo ke schválení dohod o převzetí na obou stranách a DDM přešlo na město. Stavební úpravy podpořil kraj celkem částkou 600 000 Kč (300 000 Kč účelová dotace DDM a 300 000 Kč dar městu).

Situaci v Chotěboři a v Ledči nad Sázavou je také možno srovnat s vývojem DDM Třebíč. Hlavní budova Hrádek je konstrukčně nevyhovující a z technických důvodů byla v roce 2009 uzavřena. Vzhledem k ochotě města DDM převzít probíhají jednání o budoucím umístění. Na podporu města při řešení prostorové situace schválilo zastupitelstvo kraje již v roce 2007 částku 2 000 000 Kč (s částkou se počítá v letošním rozpočtu kraje).

Počet účastníků v pravidelné činnosti v porovnávaných DDM (průměr za 3 roky): Chotěboř 421, Ledeč nad Sázavou 450, Třebíč 504. Všechna tři města již zřizují základní umělecké školy.

Převody dalších DDM (sídlo v majetku kraje či města) nebyly kromě plánovaných oprav doprovázeny mimořádnou finanční podporou z rozpočtu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS po posouzení prostorových možností v Chotěboři, po porovnání s řešením v Ledči nad Sázavou a Třebíči a s ohledem na velikost organizací navrhuje poskytnout městu Chotěboř v případě oboustranného schválení dohod o převzetí DDM Chotěboř finanční podporu (dar) na řešení prostorových podmínek DDM ve výši 2 000 000 Kč.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0657/13/2010/RK ze dne 27. 4. 2010 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit záměr poskytnout peněžitý dar městu Choteboř ve výši 2 000 000 Kč v souvislosti s převodem vzdělávací činnosti Junioru - domu dětí a mládeže, střediska volného času, Chotěboř, Tyršova 793 z kraje na město na podporu řešení prostorové situace za podmínky oboustranného schválení smluv o převodu činnosti Junioru - domu dětí a mládeže, střediska volného času, Chotěboř, Tyršova 793 z kraje na město.

Odbor ekonomický: Se záměrem poskytnout peněžitý dar městu Chotěboř není v rozpočtu kraje na rok 2010 počítáno. Pokud by se tento záměr uskutečnil v roce 2010 bude třeba v samostatném materiálu schválit rozpočtové krytí uvedeného záměru. V případě, že by se uskutečnil v následujícím roce, bude třeba se záměrem poskytnout peněžitý dar počítat při sestavování rozpočtu na rok 2011.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

záměr poskytnout peněžitý dar městu Choteboř ve výši 2 000 000 Kč v souvislosti s převodem vzdělávací činnosti Junioru - domu dětí a mládeže, střediska volného času, Chotěboř, Tyršova 793 z kraje na město na podporu řešení prostorové situace za podmínky oboustranného schválení smluv o převodu činnosti Junioru - domu dětí a mládeže, střediska volného času, Chotěboř, Tyršova 793 z kraje na město.
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