ZK-03-2010-71
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Kultura - vyhodnocení ankety Zlatá jeřabina - Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: T. Škaryd
Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje zastupitelstvu kraje udělit Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009 vítězům 6. ročníku ankety Zlatá jeřabina.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0515/07/2009/ZK ze dne 15. 12. 2009 schválilo vyhlášení 6. ročníku ankety Zlatá jeřabina - Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009. Jejím cílem je propagovat kulturní dění v našem regionu a upozornit na širokou žánrovou škálu aktivit, jež v loňském roce oslovily naše občany, a rovněž poukázat na úsilí, s nímž je pečováno o bohaté kulturní dědictví kraje. Zlatá jeřabina dokládá zájem veřejnosti o jednotlivé kulturní aktivity a obnovu kulturních památek v kraji.

Cena kraje Vysočina o nejlepší kulturní počin roku 2009 byla vyhlášena ve dvou kategoriích:

1. Kulturní aktivita (kulturní akce, hudební a divadelní festivaly, koncerty, apod.)

2. Péče o kulturní dědictví (obnovy kulturních památek, apod.)

Ocenění: diplom a finanční odměna v každé kategorii za:

1. místo 30.000 Kč

2. místo 20.000 Kč

3. místo 10.000 Kč

Odbor kultury a památkové péče vyzval, prostřednictvím více než tisíce e-mailových adres, zástupce měst a obcí, neziskových organizací na úseku kultury, turistických a informačních center, středních a uměleckých škol, knihoven, muzeí, galerií a uměleckých agentur na Vysočině k nominování kulturních počinů. Na základě došlých nominačních návrhů byl odbornou pracovní skupinou pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina sestaven seznam třiceti akcí v každé kategorii, který byl zveřejněn v tisku a na internetových stránkách kraje, a rovněž mediálně propagován partnerem ankety Hitrádiem Vysočina.

Hlasování veřejnosti v anketě Zlatá jeřabina probíhalo od 1. 3. 2010 do 9. 4. 2010, a to elektronicky na internetových stránkách kraje v sekci kultura a památky, nebo prostřednictvím originálních písemných hlasovacích lístků uveřejněných v únorových novinách Kraj Vysočina. Do ankety bylo zasláno celkem 8 543 platných hlasů, z toho 
v kategorii kulturní aktivita 4 238 hlasů a v kategorii péče o kulturní dědictví 4 305 hlasů.

Z řad hlasujících byli vylosováni 3 účastníci ankety, kteří získají publikace vydané s podporou grantového programu Edice Vysočiny včetně dárkového poukazu na divadelní představení v Horáckém divadle Jihlava pro sezonu 2010/2011 dle vlastního výběru a současně jim bude nabídnuta možnost zúčastnit se slavnostního galavečera, v jehož rámci vystoupí vokální skupina VOXTET a další hosté.

Udělování cen kraje je podle § 35 písm. t) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, pravomocně vymezeno zastupitelstvu kraje, z tohoto důvodu je materiál předkládán k projednání zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí konečné výsledky ankety Zlatá jeřabina dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 1, udělit Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009 dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 2 a schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 3.

Finanční prostředky určené na úhradu výdajů spojených se 6. ročníkem ankety Zlatá jeřabina jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2010.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura. Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2010 v kapitole Kultura, § 3319 byla na výdaje spojené s 6. ročníkem ankety Zlatá jeřabina uvažována částka 200 tis. Kč. 

Rada kraje na svém zasedání č. 13/2010 dne 27. 4. 2010 materiál projednala a usnesením č. 0629/13/2010/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí
konečné výsledky ankety Zlatá jeřabina - Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009 dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 1;

uděluje

Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2009 včetně finančního ocenění subjektům dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 2;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura dle materiálu ZK-03-2010-71, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; odbor ekonomický

termín: 30. 7. 2010
počet stran: 2
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