ZK-03-2010-73
Záměr předložit 2 projekty do výzvy Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblast podpory 2.2 Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací včetně rozpočtového opatření k zajištění předfinancování obou projektů
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): Z. Kasalová, T. Čihák
předkládá: T. Škaryd


Popis problému:

Jedná se o záměr Vysočina Tourism, příspěvkové organizace předložit 2 projekty do vyhlášené výzvy Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu. 

Na základě vyhlášené výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP“), oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu s příjmem žádostí od 30. 3. – 31. 5. 2010 (dále jen „oblast podpory 2.2“) a s vědomím, že se jedná s největší pravděpodobností o poslední výzvu vyhlášenou v rámci ROP do této oblasti podpory připravila Vysočina Tourism, příspěvková organizace návrhy 2 projektových záměrů, které by chtěla předložit do této výzvy. 

Projekt „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ je zaměřen na tvorbu produktů cestovního ruchu, na zvýšení atraktivity území pro návštěvníky kraje pomocí netradičních prohlídek na vybraných zámcích a hradech, zatraktivnění turistického portálu, tištěných propagačních materiálů a marketingové propagace na internetu. Bližší specifikace projektu je obsahem materiálu ZK-03-2010-73, př. 1.

Projekt „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ je zaměřen na prezentaci kraje Vysočina nejen na tuzemských a zahraničních veletrzích (redukce oproti dřívějším letům o 1/3), ale i na významných kulturních, společenských a sportovních akcích konaných v České republice, resp. kraji Vysočina. Bližší specifikace projektu je obsahem materiálu ZK-03-2010-73, př. 2.

Oba navržené projekty na sebe navzájem navazují a jsou zaměřeny na zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina. 

Vysočina Tourism, příspěvková organizace nedisponuje finančními prostředky na předfinancování projektů, proto žádá o poskytnutí půjček od zřizovatele na předfinancování projektů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje Vysočina je navrhováno rozhodnout o vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu kraje na předfinancování projektů, které budou realizovány Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací ve výši 7 525 tis. Kč na projekt „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a 5 205 tis. Kč na projekt „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a schválit pro finanční zajištění projektů převod finančních prostředků z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ve výši 12 730 tis. Kč do rozpočtu kraje na rok 2010, kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch za účelem poskytnutí půjčky pro Vysočina Tourism, příspěvkovou organizaci. 

Vzhledem ke skutečnostem uvedeným v materiálu ZK-03-2010-73 je nezbytné, aby Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálů
ZK-03-2010-73, př. 3 a ZK-03-2010-73, př. 4 pro Vysočina Tourism, příspěvkovou organizaci, z důvodu předfinancování a realizace projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ (povinná příloha žádosti o dotaci, která nahrazuje čestné prohlášení o záměru zajistit financování na krytí nákladů spojených s realizací projektu).

Rozhodování o uzavírání půjček je v souladu s § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Stanoviska:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 4. 2010 usnesením č. 0665/13/2010/RK schválila obsahové zaměření projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“. Dále rada kraje souhlasila s předložením projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu, dle materiálů RK-13-2010-57, př. 1 a RK-13-2010-57, př. 2, Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací. Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje přijmout níže navrhované usnesení.

Usnesení 09/02/2010/Kkcrvv
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady kraje Vysočina bere na vědomí informaci o realizovaných projektech Vysočina Tourism, příspěvková organizace v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod 

a doporučuje radě kraje 

· schválit obsahové znění projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ 

· předložení projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ organizací Vysočina Tourism, příspěvková organizace do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu (výzva k předkládání projektů 30. 3. – 31. 5. 2010) a doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí obsahové znění projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a rozhodnout uzavřít smlouvy o půjčce organizaci Vysočina Tourism, příspěvkové organizaci na realizaci prvních dvou etap u obou dvou projektů.
Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření sděluje, že aktuální stav prostředků na položce Péče o lidské zdroje a majetek kraje u kapitoly Rezerva a rozvoj kraje je pouze 8 371 tis. Kč, tedy nedostatečný k tomu, aby bylo možné půjčku (celkem 12 730 tis. Kč) v plné výši pro výše uvedené účely poskytnout. Za této situace se proto navrhuje snížit kapitolu Rezerva a rozvoj kraje u položky Nespecifikovaná rezerva v požadované výši (12 730 tis. Kč) ve prospěch zajištění potřebných zdrojů k předfinancování obou projektů realizovaných Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací.

Odbor regionálního rozvoje doporučuje schválení uvedených projektových záměrů.

Odbor sekretariátu hejtmana (OSH) - OSH je organizaci Vysočina Tourism, příspěvková organizace k dispozici pro konzultace ve vztahu k otázkám, které se týkají „jednotného vizuálního stylu kraje Vysočina“ – OSH vnímá jako velmi důležité, aby organizace VT používala jednotný vizuální styl. OSH vyjde VT vstříc ve věci sdílení výstupů pořízených z projektu „Vítejte na Vysočině“ a poskytne nabyté know-how. 

OSH se nemůže vyjádřit k aktivitám zmíněným v přiložených projektech, neboť nemá k dispozici potřebné analýzy z oblasti cestovního ruchu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

znění obsahu projektů „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ předkládaných Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací v Regionálním operačním programu NUTS 2 Jihovýchod, oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu, dle materiálů ZK-03-2010-73, př. 1 a ZK-03-2010-73, př. 2;
schvaluje

v rámci výdajové části rozpočtu kraje rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 – Cestovní ruch za účelem poskytnutí dvou půjček v celkové částce 12 730 tis. Kč pro Vysočinu Tourism, příspěvkovou organizaci, na financování projektů s názvem: „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ v částce 7 525 tis. Kč a „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ v částce 5 205 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 12 730 tis. Kč;
rozhoduje
· uzavřít Smlouvu o půjčce na předfinancování projektu „Marketing turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ dle materiálu ZK-03-2010-73, př. 3;
· uzavřít Smlouvu o půjčce na předfinancování projektu „Prezentace turistické nabídky kraje Vysočina do roku 2013“ dle materiálu ZK-03-2010-73, př. 4.
odpovědnost: ORR, OE, ředitel VT

termín: 31. 5. 2010

počet stran: 3


počet příloh: 4








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR, OE, ředitel VT
úkol – termín: 31. 5. 2010

