ZK-04-2010-14


Úprava finanční alokace Fondu Vysočiny pro rok 2010 – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval: D. Vichr
předkládá: V. Novotný

Popis problému:
Jedná se o návrh na úpravu finanční alokace Fondu Vysočiny (dále i „FV“) pro rok 2010 v souvislosti s přípravou vyhlášení dalšího kola grantového programu Rozvoj podnikatelů 2010.

Pro rok 2010 byla Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 2. 2. 2010 usnesením č. 0016/01/2010/ZK schválena finanční alokace FV pro rok 2010. Struktura finančního rámce FV je určena podle členění Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „PRK“) a to do úrovně dílčích cílů. Tyto dílčí cíle byly naplněny finančními prostředky na základě návrhů odborů krajského úřadu, které zpracovaly náměty na vyhlášení grantových programů pro rok 2010. Postupným vyhlašováním grantových programů během roku dochází k naplňování opatření v jednotlivých dílčích cílech PRKu. Struktura PRK dle hlavních a dílčích cílů je obsahem přílohy č. 3.

Alokace FV byla pro rok 2010 schválena v objemu 36,4 mil. Kč. Aktuálně již došlo k vyhlášení všech 11 naplánovaných grantových programů ve výši 36,4 mil. Kč. K vyhlášení dalších grantových programů již nejsou v dílčích cílech k dispozici žádné prostředky. Schválená alokace pro rok 2010 a přehled již vyhlášených grantových programů je obsahem přílohy č. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Úprava alokace FV je navrhována v souvislosti s přípravou vyhlášení dalšího kola grantového program Rozvoj podnikatelů. Tento grantový program je zaměřen na pomoc malým podnikům do 50 zaměstnanců ve formě příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor. První kolo bylo vyhlášeno v objemu 10 mil. Kč, celkem bylo přijato 165 žádostí s požadavkem na 19,7 mil. Kč. Jde tedy v letošním roce o grantový program s nejvyšším převisem a počtem žadatelů. Rovněž je třeba zmínit pozitivní vliv GP na zvýšení konkurenceschopnosti těchto firem a na udržení zaměstnanosti, což jsou výsledky reflektované pozitivně zejména v době ekonomické krize.

Aby mohl být tento GP znovu vyhlášen, je třeba provést úpravu alokace FV pro rok 2010, a to navýšením prostředků v dílčím cíli 1.2 o částku ve výši 7 mil. Kč. Upravená alokace FV pro rok 2010 je obsahem přílohy č. 2.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 19. 5. 2010 je 77,270 mil. Kč. 

Rada Fondu doporučila zastupitelstvu kraje na svém zasedání dne 8. 6. 2010 přijmout navržené usnesení. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· úpravu poměrného rozdělení prostředků Fondu Vysočiny pro rok 2010 dle materiálu 
ZK-04-2010-14, př. 2;

· převod prostředků ve výši 7 mil. Kč z rozpočtu kraje na rok 2010 z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva do Fondu Vysočiny za účelem vyhlášení dalšího kola grantového programu Rozvoj podnikatelů. 

odpovědnost: V. Novotný, ORR, OE 
termín: 30. 9. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 3
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