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Darování pozemku v k. ú. Velký Dešov a obci Dešov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se darování pozemku obci Dešov.

Na kraj Vysočinu se obrátila obec Dešov, jako investor, se žádostí o souhlas se stavbou chodníku na pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina.

Usnesením č. 0668/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 rada kraje vyslovila souhlas se stavbou chodníku na části pozemku par. č. 4863 v k. ú. Velký Dešov, rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi krajem Vysočina a obcí Dešov, rozhodla zveřejnit záměr darování chodníkem zastavěných části pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dešov a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dešov.

Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 11. 6. 2007 až 13. 7. 2007.

Dne 9. 4. 2010 obec Dešov požádala o darování dotčené části pozemku a tuto svoji žádost doložila geometrickým plánem č. 246-7785/2010. Konkrétně se jedná o nově utvořený pozemek par. č. 4863/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 179 m2 v k. ú. Velký Dešov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s obcí Dešov darovací smlouvu na dle geometrického plánu
č. 246-7785/2010 nově utvořený pozemek par. č. 4863/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 179 m2 v k. ú. Velký Dešov a obci Dešov, protože tento je zastavěn stavbou chodníku. Uvedenou stavbou došlo ke zlepšení dopravní situace u silnice ve vlastnictví kraje Vysočina a geometrickým plánem byl zachycen skutečný stavby chodníku.

Po vydání rozhodnutí darovat výše uvedený pozemek do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem výše uvedený pozemek do vlastnictví obce Dešov a schválit dodatek zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

K výstavbě chodníků byla vydána stanoviska majetkového správce obsahující závazné podmínky pro provedení stavby a stanoviska k převodu zastavěných částí pozemků z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví investující obce.
Usnesením č. 0668/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 rada kraje vyslovila souhlas se stavbou chodníku na části pozemku par. č. 4863 v k. ú. Velký Dešov, rozhodla uzavřít nepojmenované smlouvy mezi krajem Vysočina a obcí Dešov, rozhodla zveřejnit záměr darování chodníkem zastavěných části pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dešov a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dešov.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem dle geometrického plánu č. 246-7785/2010 nově utvořený pozemek par. č. 4863/2 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 179 m2 v k. ú. Velký Dešov a obci Dešov, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dešov;

schvaluje 

Dodatek č. 467 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2010-25, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 8. 2010 

počet stran: 2


počet příloh: 2





počet stran: 2


počet příloh: 2
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