ZK-04-2010-60
Změna zřizovací listiny příspěvkové organizace Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz (dále též „ÚSPMP Těchobuz“), jehož zřizovací listina byla schválena usnesením č. 074/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 a upravena osmi pozdějšími dodatky. 

Tato příspěvková organizace požádala Odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina o úpravu zřizovací listiny v části “Hlavní účel a předmět činnosti”. V podstatě se jedná o rozšíření poskytovaných sociálních služeb o službu domova se zvláštním režimem podle § 50 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Odůvodnění potřeby změny: Odbor sociálních věcí se opakovaně setkává se situací, kdy poskytovatel bez vhodného materiálního a personálního vybavení pečuje o klienty s agresí nebo s autismem, případně kdy rodina nezvládá péči o obdobně postiženého člena. Soužití s takto postiženým člověkem je bez vytvoření zvláštních podmínek problematické a ohrožuje všechny zúčastněné, zejména pokud dochází k agresi nebo autoagresi. V současné době chybí v kraji Vysočina poskytovatel, který se na uvedené klienty specializuje. Proto odbor sociálních věcí projednal s vedením ÚSPMP Těchobuz přípravu koncepčního řešení a byly dohodnuty první kroky k zajištění této specializace, tj. zřízení specializovaného oddělení domova se zvláštním režimem o třech lůžkách. V ÚSPMP Těchobuz byla usnesením Rady kraje Vysočina č. 0505/11/2010/RK ze dne 6. 4. 2010 odsouhlasena rekonstrukce části prostor, kde je možné poskytovat uvedenou sociální službu pro zmíněnou cílovou skupinu. 

Dalším krokem k realizaci dohodnutého záměru je schválení výše uvedeného dodatku zřizovací listiny a rozšíření registrace poskytovatele o službu domov se zvláštním režimem v rámci správního řízení vedeného krajským úřadem. I vzhledem k termínu určenému v řízení o změně registrace je navrhována účinnost dodatku zřizovací listiny k 1. 8. 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadavky uvedené příspěvkové organizace byly formou dodatku zapracovány do stávajícího znění zřizovací listiny. Změna je v příloze pro přehlednost vyznačena. Navrhujeme zastupitelstvu kraje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu ZK-04-2010-60, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0910/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 doporučila zastupitelstvu kraje
· schválit Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-18-2010-62, př. 1;

· uložit odboru sociálních věcí zajistit podání návrhu na zápis změny do obchodního rejstříku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2010-60, př. 1;

ukládá

odboru sociálních věcí zajistit podání návrhu na zápis změny do obchodního rejstříku.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 1. 8. 2010

počet stran: 2
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