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Předfinancování projektu Transformace ÚSP Jinošov

Úvod

Projekt ÚSP Jinošov byl předložen a schválen Radou kraje 14/2010 dne 4. 5. 2010. Jeho bližší popis je uveden v příloze 2 tohoto návrhu. Jedná se o projekt, který stávající ÚSP Jinošov jako velkokapacitní ústavní zařízení sídlící v nevyhovujících prostorách deinstitucionalizuje na zařízení sociálních služeb moderního typu. Celý projekt je určen pro osoby se zdravotním postižením. Transformace ÚSP Jinošov směřuje k vytvoření nového rodinného typu domácností o maximálním počtu 6 osob ve městech Náměšť nad Oslavou a Velká Bíteš, který umožní uživatelům žít kvalitní život v přirozeném prostředí majoritní společnosti. U stávajících sociálních služeb, které budou poskytovány ve zmíněných městech, dojde k rozšíření a zkvalitnění pomocí zvyšování kvalifikace zaměstnanců, spolupráce s rodinou, opatrovníky uživatelů a uzpůsobením sociálních služeb běžnému životu. 

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude financován prostřednictvím Integrovaného operačního programu číslo CZ.1.06, na základě Kontinuální výzvy č. 02 pro oblast podpory 6.3.1a - služby v oblasti sociální integrace, z jehož cílů samotný projekt vychází, jelikož samotným vybudováním alternativního typu pobytového zařízení ve formě nízkokapacitních domů rodinného typu dojde ke zkvalitnění a modernizaci poskytovaných sociálních služeb. Také díky situovanosti plánovaných objektů do blízkosti centra dojde k zefektivnění začleňování sociálně vyloučených klientů se zdravotním postižením zpět do společnosti. 

Realizace projektu 

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude podán v 1. polovině měsíce června letošního roku. Od podání projektu jsou náklady na jeho realizaci uznatelnými náklady (včetně specifických nákladů vzniklých před jeho podáním v přípravné fázi projektu), které je třeba financovat, dokud nedojde k dokončení 1. etapy projektu, které je plánováno na 28. 11. 2010. Po ukončení 1. etapy a následném vyúčtování budou náklady na 1. etapu projektu uhrazeny z prostředků Integrovaného operačního programu. Předpokládané náklady budou proplaceny v únoru 2011. Z toho důvodu je třeba náklady předfinancovat z jiných alternativních zdrojů, které budou navráceny zpět ihned po uhrazení nákladů Integrovaným operačním programem.

V rámci 1. etapy se jedná o tyto aktivity, které je třeba předfinancovat:

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude 100 % pokryt z hlediska financování z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky Kraje Vysočina tedy nejsou požadovány za předpokladu, že všechny vynaložené náklady budou uznatelné. 

· Náklady na projektanta stavby (již bylo zahájeno výběrové řízení na projektanta)

Náklady zahrnují vypracování dokumentace staveb ve standardu kompletní dokumentace pro provádění staveb)

= 1.350.000,- Kč (včetně DPH)

· Náklady na zpracování stavebního a investičního záměru 

= 225.024,- Kč (včetně DPH)

· Náklady na znalecké posudky pozemků a staveb

= 7.200,- Kč (včetně DPH)
· Nákup pozemků vhodných pro výstavbu, stavby určené k demolici

Cena pozemků bude upřesněna při jednání s  vlastníky. Nyní je nákup pozemků ve fázi jednání, tvorby a aktualizace znaleckých posudků, jejichž cena bude hranicí výše uznatelnosti nákladů na odkup pozemků a staveb určených k demolici. Pro bližší informace odkazuji na materiál pro jednání Rady kraje 18/2010 dne 8. 6. 2010 Úplatné nabytí nemovitostí v k.ú. Náměšť nad Oslavou a v k.ú. Velká Bíteš, který předkládá p. Kolář z odboru majetkového.
· Předpokládané náklady na pozemek a stávající stavbu určenou k demolici pro výstavbu Centra denních aktivit a zázemí pro management v Náměšťi nad Oslavou (budova bývalého MÚ č. p. 115)

= 2.344.170,- Kč (včetně DPH)
· Předpokládané náklady na pozemek pro výstavbu Transformovaného bydlení ve Velké Bíteši v lokalitě "Jihlavská A (č. pozemku 4528/1)
= 900.000,- Kč (včetně DPH)
· Předpokládané náklady na pozemek pro výstavbu Transformovaného bydlení a denní terapie ve Velké Bíteši v lokalitě "Jihlavská B" (č. pozemku 2975/3)
= 900.000,- Kč (včetně DPH)
· Předpokládané náklady na pozemek pro výstavbu Transformovaného bydlení v Náměšti nad Oslavou v lokalitě "Pod Křišťálovem A" (č. pozemku 1002/50 a 1002/59)

= 447.000,- Kč (včetně DPH)
· Předpokládané náklady na pozemek pro výstavbu Transformovaného bydlení v Náměšti nad Oslavou v lokalitě "Pod Křišťálovem B“ (č. pozemku 1002/43 

      a 1002/49)

= 336.500,- Kč (včetně DPH)

· Personální vybavení (mzda finančního a projektového manažera, který bude zajišťovat průběh realizace projektu)
= 132.000,- Kč
Celkové doposud známé náklady = 6.641.894,- Kč

Celkem náklady na 1. etapu projektu Transformace ÚSP Jinošov (včetně potřebné rezervy) činí cca 7.000.000,- Kč (včetně DPH)

