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Základní informace o projektu Transformace ÚSP Jinošov

Úvod

Stávající ÚSP Jinošov je velkokapacitním ústavním zařízením, které sídlí v prostorách nevyhovující modernímu typu poskytování sociálních služeb, proto je třeba tento ústav  deinstitucionalizovat. Hlavním cílem tohoto projektu je vytvořit pro uživatele se zdravotním postižením domácnosti s maximálním počtem 6 osob, které umožní žít uživatelům život v přirozeném prostředí městské zástavby a podpořit jejich sociální začleňování do běžné společnosti. Projekt, který je nyní připraven a níže popsán, zajišťuje pouze částečnou transformaci ÚSP Jinošov. Po jeho podání budou zahájeny práce na dalším projektu, ve kterém bude financována výstavba bydlení pro další část stávajících klientů.

Potřebnost projektu

Ústav sociální péče Jinošov byl tradičním zařízením sociální péče ústavního typu, kde jsou poskytovány sociální služby klientům se zdravotním postižením. V únoru 2008 došlo z důvodu havarijního stavu sídla ÚSP k přesunu části klientů do třech ubytoven v Náměšti nad Oslavou. Díky tomuto řešení došlo k započetí transformace z velkokapacitního ústavního zařízení k částečnému přechodu ústavu do tří menších ubytovacích zařízení, které svojí polohou v blízkosti centra umožňují osobám se zdravotním postižením snadnější začlenění se do běžného života. Tento typ zařízení se poskytovateli osvědčil, proto chce i nadále pokračovat v průběhu transformace. Současné prostory jsou ovšem pro tyto účely pronajaté dočasně, proto je třeba zajistit uživatelům nové prostory, které vychází z Kritérií transformace, humanizace a deinsitucionalizace soc. služeb. 

Hlavní cíle

Hlavními cíly Transformace ÚSP Jinošov jsou:

1. Informovaná široká veřejnost o smysluplnosti transformace.

2. Nově vzniklé domácnosti pro stávající uživatele, v souladu s kritérii transformace, v běžné zástavbě obcí Velká Bíteš a Náměšť nad Oslavou.

3. Individuální míra podpory každého uživatele.

4. Využitý systém již existujících sociálních a veřejných služeb.

5. Vybudovan systém chybějících, potřebných, návazných sociálních služeb pro stávající i potencionální uživatele v daných lokalitách. 

6. Zvýšení profesionálních kompetencí zaměstnanců.

Celou přípravnou fázi projektu provází osvěta občanů o smyslu transformace a jeho přínosu, jak pro samotné uživatele, tak pro obec, stejně tak dostatečná informovanost a motivace zaměstnanců a uživatelů k transformaci. Došlo k vytipování lokalit v regionu s ohledem na potřeby uživatelů a možností získání pozemků, objektů, bytových prostor a absencí pobytové sociální služby, stejně tak analýza potřeb a přání uživatelů. K dosažení dalších cílů transformace ÚSP Jinošov musí dojít k nákupu nemovitostí, zpracování projektové dokumentace, zadávání veřejných zakázek, samotná realizace výstavby objektů s novými domácnostmi pro uživatele a zázemím pro management a pro ambulantní poskytování sociálních služeb. Pořízení movitého vybavení projektu. Samotným výstupem projektu budou 2 nově vzniklé domácnosti v obci Velká Bíteš se službou domov pro osoby se zdravotním postižením (11 lůžek) a odlehčovací službou (1 lůžko) a 2 nově vzniklé domácnosti v obci Náměšť n.O. se službou chráněné bydlení (11 lůžek) a odlehčovací službou (1 lůžko). Stavební parcely jsou vybrány v obcích nad 1000 obyvatel, s dobrou dopravní obslužností a zajištěním veřejných služeb, v blízkosti centra obcí, které umožní žít uživatelům plnohodnotný život nezatížený stigmatizací ústavního zařízení. Dále vznikne v Náměšti n.O. denní stacionář a sociálně terapeutická dílna pro stávající uživatele i nové zájemce o ambulantní služby s vybudovaným zázemím pro management.

Financování

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude financován z Integračního operačního programu. Je úzce spjat s cílem prioritní osy 3, zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, kdy díky rozšíření stávajících sociálních služeb v regionu a vzniku nových sociálních služeb, dojde u klientů se zdravotním postižením pomocí terénních služeb a služeb ambulantních ke zkvalitnění a setrvání života v domácím prostředí. 

Oblast podpory 3.1 oblast intervence  - služby v oblasti sociální integrace je směřována na podporu procesu transformace poskytování sociálních služeb tak, aby došlo ke vzniku nového typu zařízení, kde mohou uživatelé žít v přirozeném prostředí v domácnostech ve formě chráněného bydlení, domovech se zdravotním postižením. Díky vzniku denního stacionáře a sociálně terapeutických dílen budou podpořeny osoby se zdravotním postižením k aktivnímu zapojení do společnosti a u některých jedinců i k integraci na trhu práce. V rámci samotné transformace vznikne zázemí pro management, který se snaží o systémovou změnu velkokapacitního ústavního zařízení na deinstitucionalizované zařízení, které se zaměřuje na modernizaci poskytovaných služeb s důrazem na lidskou důstojnost a přirozené prostředí uživatele při užívání sociálních služeb tak, aby docházelo k integraci osob se zdravotním postižením, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením.

Příprava projektu

V rámci přípravné fáze došlo ke zpracování transformačního plánu, jeho schválení Radou kraje a hodnotící komisí MPSV, ke zpracování projektu, jeho příloh a ke zpracování stavebního a investičního záměru. V průběhu přípravné fáze došlo k předvýběru a předjednání pozemků vhodných k výstavbě, k jednání s majiteli pozemku o ceně a vlastnostech pozemku, k vytvoření znaleckých posudků pozemků a objektu k demolici. 

Dále je třeba samotný projekt podat a zahájit přípravu a provádění výběrového řízení, především výběrové řízení na projektanta. Dalším krokem je příprava podkladů pro vydání Rozhodnutí, příprava samotné projektové dokumentace pro zahájení výstavby. 

Přípravná fáze je také založena na informační kampani. Ta byla vedena zprvu prostřednictvím diskuzí se zástupci obcí a občany, kterých se transformace dotkne díky budoucí situovanosti budov, se zastupiteli a prostřednictvím regionálního tisku je informovaná samotná veřejnost. V neposlední řadě došlo k oslovení vedení jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb v okolí Náměště nad Oslavou a Velké Bíteše a byla jim nabídnuta spolupráce při tvorbě transformačního plánu pro účely rovnoměrného a dostatečného pokrytí teritoria okresu Třebíč. 
Realizace projektu a samotný harmonogram projektu (pracovní verze)

1. Etapa přípravy akcí

- 6 – 11/2010

Jedná se o samotný konečný výběr pozemků, jednání odboru sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina se stávajícími majiteli pozemku, příprava právních dokumentů majetkového odboru a samotný nákup pozemků ve vybrané lokalitě Náměšti nad Oslavou a Velké Bíteši, dojde k zadání zakázky na zpracovávání projektové dokumentace vybranému projektantovi a k jejímu samotnému zpracování. Poté proběhne následná diskuze a případné pozměňovací návrhy v dokumentaci. V rámci této etapy dojde k výběrovému řízení na finančního a projektového manažera projektu. Na základě vytvořené projektové dokumentace Krajský úřad kraje Vysočina zadá prostřednictvím svých webových stránek zadání zakázky na výstavbu a vyhlásí vítěze veřejné zakázky. 

2. Etapa započetí realizace stavebních prací 

- 11/2010– 6/2011

Před zahájením výstavby objektu Centra denních aktivit, kde bude umístěn denní stacionář, zázemí pro management a sociálně terapeutická dílna bude provedena demolice stávajícího objektu pro přípravu pozemku určeného k výstavbě této budovy.

Na základě vítězství veřejné zakázky dojde ke stavebním pracím do fáze hrubé stavby a dalším doprovodným službám při samotné výstavbě objektů ve Velké Bíteši, sloužících jako Domov pro osoby se zdravotním postižením a Odlehčovací služba a v Náměšti nad Oslavou, kde bude  zařízeno Chráněné bydlení, Odlehčovací služba, Sociálně terapeutická dílna  a Denní stacionář pro uživatele

3. Etapa pokračování průběhu a dokončení stavebních prací

- 7/11 – 4/2012

Pokračování výstavby objektů až do faktického převzetí objektu majetkovým odborem kraje Vysočina. V této fázi dojde k vyhlášení výběrového řízení na dodavatel movitého vybavení.

4. Etapa vybavení objektů a dokončení projektu

- 5 – 7/2012

Po samotné výstavbě dojde k zadávání veřejné zakázky odborem sociálních věcí na movité vybavení prostor nového zařízení pro poskytování sociálních služeb, zázemí pro management a samotných domácností, aby mohl započíst provoz transformovaného ÚSP Jinošov a samotné převzetí dodávky tak, aby byly objekty k poskytování sociálních služeb kompletně vybavené. 

Financování projektu

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude 100 % pokryt z hlediska financování z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky Kraje Vysočina tedy nejsou požadovány za předpokladu, že všechny vynaložené náklady budou uznatelné. Rozpočet projektu byl projednán usnesením Rady kraje 0628/13/2010/RK, jímž byl na jednání 13/2010 dne 27. 4. 2010 schválen Stavební záměr Transformace ÚSP Jinošov I. Výsledné náklady projektu se budou měnit podle výsledků zadání veřejných zakázek.
