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MUDr. Jiří Běhounek

hejtman

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Váš dopis značky/ze dne:  55 /92847/ 2010-555 / 3. září 2010

Číslo jednací:  KUJI 68698/2010

Vyřizuje/telefon:  Mgr. Miroslav Magrot / 564 602 185

V Jihlavě dne:  16. září 2010

Vážený pane ministře,

v rámci meziresortního připomínkového řízení k „Pravidlům pro zajištění spolufinancování prostředků EU z národních veřejných zdrojů“ Vám sděluji zásadní připomínky kraje Vysočina k předloženému materiálu.

1. Připomínka k materiálu jako celku a návrhu usnesení vlády:

S návrhem usnesení zásadně nesouhlasíme. Není prozíravé schvalovat rozpočet, který významným způsobem zasáhne do čerpání zdrojů z EU. 

Kapitola rozpočtu resortu Ministerstva pro místní rozvoj je ponížena o 7,5% na kofinancování projektů čerpajících z Regionálních operačních programů ČR. Takový zásah do čerpání nebyl předem důkladně projednán s Regionálními radami jakožto řídícími orgány programu. 

Z rozpočtu není jasné, jak se stát postará o případné soudní spory (ze které kapitoly rozpočtu budou tyto náklady hrazeny), které vzniknou na základě narušení smluvních vztahů u běžících projektů. 

Dále není jasné jak bude finančně a technicky zabezpečena realizace změn finančních plánů u projektů schválených ještě před rozhodnutím a ve vyhlášených výzvách s vazbou na centrální monitorovací systémy.

Navrhované řešení enormně zatíží rozpočty krajů, které s vynaložením prostředků na financování ROPů nepočítaly.

Argumentace, že priority stanovené v ROPech, jsou identifikované kraji, proto to musí být zohledněno i v otázce spolufinancování, je lichá. Priority jsou prioritami veřejnými, proto i odpovědnost za jejich finanční realizaci by měla být sdílená. Tímto opatřením dochází k přenosu zadlužení z jednoho veřejného subjektu – státu, na jiný – kraje, nedochází k požadovaným úsporám, ale pouze ke změně struktury zadlužení veřejných rozpočtů. 

Stávající způsob financování byl vytvořen za souhlasu státu a jednostranná změna způsobu financování je právně nepřípustná a působící škodu jednomu ze zainteresovaných subjektů. Pokud k takovému kroku dojde, učiní kraj veškeré právní kroky k tomu, aby moc výkonná byla povinna postupovat v souladu s obecně závaznými právními předpisy a dostála svým závazkům. 

Navrhujeme proto materiál stáhnout a nepředkládat Vládě ČR ke schválení.

Tuto připomínku považujeme za zásadní.

Osobou oprávněnou k vypořádání námi uplatněných připomínek je RNDr. Ing. Martin Černý, MBA, ředitel Sekce pro rozvoj regionu Krajského úřadu kraje Vysočina, e-mail: cerny.m@kr-vysocina.cz, tel. 564 602 259.

S pozdravem

Vážený pan

Ing. Miroslav Kalousek, ministr financí

Ministerstvo financí ČR

Letenská 15

118 10  PRAHA 1

tel.: 564 602 140, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, internet: www.kr-vysocina.cz

IČ: 70890749, bankovní spojení: Volksbank CZ, a.s., č.ú.: 4050005000/6800
Číslo jednací: KUJI 68698/2010  
	Číslo stránky
	2



