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Počet stran: 1
Vážení příjemci dotace,

dovolujeme si Vás upozornit, že usnesením vlády ČR č. 563 ze dne 11. 8. 2010 došlo k zásadní změně struktury financování projektů v rámci regionálních operačních programů v programovém období 2007–2013. Doposud byla struktura poskytovaných prostředků nastavena takovým způsobem, že vedle prostředků Evropské unie stát garantoval svůj podíl ve výši poloviny národních prostředků. Tento závazek se stát rozhodl neplnit a porušil tak pravidla financování projektů dohodnutá na celé programové období 2007–2013. Citované rozhodnutí vlády může mít dopad i na financování Vašeho projektu.

Pokud se Regionálním radám, jako poskytovatelům dotace, nepodaří při jednání s vládou zvrátit tento stav, pak s velkou pravděpodobností dojde ke zdržení, v horším případě k dočasnému pozastavení čerpání finančních prostředků.

Zároveň upozorňujeme, že stávající situace může vést k požadavku na změnu stávajících smluv o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu Jihovýchod, a to v ustanovení týkajícím se výše poskytnuté dotace. Úprava bude pravděpodobně spočívat ve snížení dotace na úroveň prostředků poskytnutých z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF).

Uvědomujeme si možné komplikace při realizaci Vašeho projektu. K uvedenému kroku jsme nuceni okolnostmi, které nejsou způsobeny poskytovatelem dotace, ale rozhodnutím vlády ČR. Je nám velmi líto, že k této situaci došlo. Paradoxní je, že byl zastaven přísun prostředků státního rozpočtu do operačních programů, které pro stát přináší nejmenší finanční zátěž. Projekty v rámci ROP jsou významnou součástí rozvoje regionů. Tyto programy jsou v současnosti nejrychleji čerpající operační programy v rámci ČR. 

Na závěr bychom Vás chtěli ujistit, že jsme i nadále připravení s vládou jednat o řešení této závažné situace. O dalším vývoji Vás budeme neprodleně informovat.
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