
ZK-06-2010-12, př. 3

počet stran: 3

MĚSTSKÝ ÚŘAD BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM

o d b o r  d o p r a v y  a  s i l n i č n í h o  h o s p o d á ř s t v í

Masarykovo nám. č. 57, 593 15 Bystřice nad Pernštejnem, tel.: 566590311
Č.j.:DSH/21931/2010/Ny

 


                       Bystřice nad Pernštejnem dne 19.7.2010

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, TSÚ Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, 591 14 Žďár nad 

Sázavou

Rozhodnutí 

(uzavírka)

Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, odbor dopravy a silničního hospodářství, jako příslušný silniční správní úřad dle ustanovení § 40 odst. 4 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb.,              o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, dále jen "zákona o pozemních komunikacích", na základě žádosti firmy Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, TSÚ Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, 591 14 Žďár nad Sázavou, podané dne 17.5.2010, po projednání s dotčenými orgány a organizacemi v souladu s ustanovením § 24 zákona o pozemních komunikacích  a Vyhlášky č.104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění následných změn a doplňků, v návaznosti na zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, v platném znění, a dále ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve věci povolení úplné uzavírky části silnice II/388 mezi obcemi Věstín - Rovečné, z důvodu havárie silničního propustku v silničním km cca 45,950                 a rozhodl, že
vyhovuje

žádosti o úplnou uzavírku výše uvedené pozemní komunikace a dle ustanovení  § 24 zákona                  o pozemních komunikacích a  § 39 Vyhlášky č. 104/97 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a povoluje uzavírku při dodržení následujících podmínek :

a) 
Popis uzavírky : 

-   úplná uzavírka 


Místo uzavírky :
-   silnice II/388 Věstín - Rovečné


Staničení uzavírky : 
-   silniční km cca 44,750 – 46,450


Délka uzavírky : 

-   1,834 km
b) 
Délka objížďky:  
-   cca 39,500 km 

Popis objížďky :
-  z obce Vír po silnici II/388 do Bystřice nad Pernštejnem ke křižovatce se silnicí I/19, dále po silnici I/19 ke křižovatce se silnicí II/357, dále po silnici II/357 do Dalečína ke křižovatce se silnicí III/35728, dále po silnici III/35728 přes obec Ubušínek ke křižovatce se silnicí II/375, dále po silnici II/375 do obce Nyklovice ke křižovatce se silnicí II/362, dále po silnici II/362 ke křižovatce se silnicí II/388, zde po silnici II/388 do obce Rovečné. Objížďka platí pro oba jízdní směry. 
c) 
Termíny uzavírky:
do 31.8.2010.
d) Uzavírka a objížďka bude řádně označena dopravním značením, stanoveným zdejším úřadem pod Č. j.: DSH/22291/2010/Ny ze dne 19.7.2010 a schváleným Policií ČR, Krajským ředitelstvím policie kraje Vysočina, DI Žďár nad Sázavou dne 19.7.2010 pod                             č.j.: Č.j.KRPJ-31462/ČJ-2010-161406. Žadatel zajistí vydání přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích, týkající se silnice I/19 u příslušného správního úřadu. Po ukončení uzavírky bude dopravní značení uvedeno neprodleně do původního stavu.

e) Polici ČR zůstává vyhrazeno právo kontroly dopravního značení. 

f) Žadatel zajistí kontrolu a úpravu objízdné trasy pro vozidla veřejné dopravy.

g) Po ukončení uzavírky budou komunikace dotčené uzavírkou neprodleně předány jejich vlastníkům, resp. jejich majetkovým správcům, vč. účelové komunikace, po které bude vedena objízdná trasa veřejné dopravy. 

h) Objízdná trasa pro vozidla veřejné dopravy je navržena po stávající trase do obce Rovečné ke křižovatce silnice II/388 s místní komunikací u čp. 199, zde po místních komunikacích do Věstínka ke křižovatce místní komunikace se silnicí III/38818, dále po silnici III/38818 ke křižovatce se silnicí II/388, zde zpět na stávající trasu, pro oba jízdní směry. Bez náhrady bude zrušena zastávka Rovečné, sušárna ZD.

i) Zodpovědná osoba :       Jaromír Mašek, tel. 566550131.


V případě nesplnění výše uvedených podmínek může silniční správní úřad toto povolení v souladu s § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích udělené povolení omezit nebo zrušit. 


Odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá podle § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích odkladný účinek. 

Odůvodnění

V souladu s § 24 odst. 8 zákona o pozemních komunikacích, uzavřel dne 14.7.2010 majetkový správce silnice II/388, tj. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, TSÚ Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, 591 14 Žďár nad Sázavou, část silnice II/388, silniční km cca 44,750 – 46,450 mezi obcemi Věstín a Rovečné, z důvodu nebezpečí z prodlení /havárie silničního propustku v km cca 45,950/, uzavírku provizorně označil a následně požádal dne 14.7.2010 o úplnou uzavírku výše uvedené pozemní komunikace, včetně stanovení objížďky. 

Majetkový správce silnice II/388, tj. KSÚSV TSÚ Žďár nad Sázavou, oznámil dne 14.7.2010 v 1400 hod. uzavření části silnice II/388 v km cca 44,750 – 46,450 z důvodu havárie silničního propustku o šíři 2 m. Zdejší úřad zahájil dnem 14.7.2010 řízení ve věci a neprodleně oznámil telefonicky uzavření této komunikace všem známým účastníkům řízení o uzavírce, včetně sdělení termínu jednání ve věci a následně elektronicky doručil zahájení řízení s tím, že z důvodu časové tísně k projednání této uzavírky, nařídil jednání na den 16.7.2010. Dále neprodleně telefonicky oznámil uzavření silnice složkám IZS. Dále oznámil uzavírku silnice dopravci, tj. fy ZDAR a.s., Žďár n.S. s tím, že z důvodu zajištění dopravní obsluhy území byla stanovena trasa pro vozidla veřejné dopravy.

Zástupce vlastníka komunikace, resp. majetkového správce, na jednání dne 16.7.2010 uvedl, že zmíněný stav, tj. havárie silničního propustku v šíři 2 m v silničním km cca 45,950 může přímo ohrozit možné účastníky silničního provozu a uzavření silnice II/388 je nezbytně nutné. 

Veřejná doprava, vedená uzavřeným úsekem, byla z důvodu zajištění dopravní obsluhy směrována po vlastní objízdné trase s tím že byla zrušena bez náhrady zastávka Rovečné, sušárna ZD. Žadateli o uzavírku bylo uložena povinnost kontroly a případné úpravy objízdné trasy pro vozidla veřejné dopravy.

Na jednání dne 16.7.2010 vyslovili obce Věstín, Rovečné a Vír souhlas s uzavírkou                      a navrženou objížďkou s tím, že požádali zástupce majetkového správce silnice o maximální možné zkrácení doby této uzavírky. Obce Písečné, Dalečín, Ubušínek, Nyklovice, Sulkovec, zástupce Krajského úřadu kraje Vysočina a ŘSD, správa Jihlava vyslovili telefonický souhlas s uzavírkou a navrženou objížďkou.

Zdejší správní úřad předloženou žádost posoudil na základě místního šetření dne 15.7.2010, jednání dne 16.7.2010, dále všech příloh a znalosti dotčeného místa a došel k závěru, že na výše uvedeném úseku silnice II/388 mezi obcemi Věstín - Rovečné nelze v současném stavu zajistit bezpečnost silničního provozu a jelikož žádost o povolení uzavírky silnice byla doložena všemi náležitostmi, potřebnými k vydání požadovaného rozhodnutí, bylo rozhodnuto tak, jak je ve výroku uvedeno. 

Poučení o opravném prostředku:

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do 15-ti dnů ode dne oznámení, ke Krajskému úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě, podáním učiněným u Městského úřadu Bystřice nad Pernštejnem, odboru dopravy a silničního hospodářství. Odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá odkladný účinek.
        







               Bc.  Jiří Daniel

                vedoucí odboru dopravy a SH








               MěÚ Bystřice nad Pernštejnem

Za správnost vyhotovení : Jiří Nykodým

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden  stejnopis.

Nebyl-li adresát písemnosti zastižen, doručovatel uloží písemnost v místně příslušné provozovně  držitele poštovní licence a nevyzvedne-li si adresát písemnost do deseti dnů od uložení, poslední den této lhůty se považuje za den oznámení.

Obdrží :

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, TSÚ Žďár nad Sázavou

Ředitelství silnic a dálnic, správa Jihlava

Město Bystřice nad Pernštejnem

Obec Vír 

Obec Dalečín

Obec Písečné

Obec Nyklovice

Obec Ubušínek

Obec Sulkovec

Obec Rovečné

Obec Věstín

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor dopravy a SH

Police ČR, Krajské ředitelství policie kraje Vysočina, ÚOVS-DI Žďár nad Sázavou
HZS kraje Vysočina

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina 

ZDAR a.s., Žďár nad Sázavou

Vyřizuje: Jiří Nykodým, tel. 566590326

e-mail: nykodym.dopravka@mu.bystricenp.cz
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