ZK-06-2010-15


Darování pozemku v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2010 dne 9. 11. 2010

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný převod pozemku České republice -  Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Odbor majetkový obdržel žádost firmy HBH Projekt spol. s r.o. o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 1523 - ostatní plocha, dálnice o výměře 519 m2 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov. Tento pozemek je součástí dálnice D1. Uvedená firma jedná z pověření Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 78 pro k. ú. Kozlov u Jihlavy a obec Kozlov u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemek par. č. 1523 - ostatní plocha, dálnice o výměře 519 m2 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov. Jedná se pozemek, který je zastavěn dálnicí D1 (nad pozemkem je most silnice III. třídy) a převodem bude sjednoceno vlastnictví pozemku a stavby.

Záměr darovat výše uvedený pozemek byl na základě usnesení rady kraje č. 1256/27/2010/RK zveřejněn ve dnech 7. 9. 2010 až 8. 10. 2010.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí darovat výše uvedený pozemek do vlastnictví České republiky – příslušnosti k hospodaření s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR a schválení dodatku zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, s darováním souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s darováním souhlasí.

Usnesením č. 1256/27/2010/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat pozemek par. č. 1523 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 519 m2 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o darování. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 1523 - ostatní plocha, dálnice o výměře 519 m2 v k. ú. Kozlov u Jihlavy a obci Kozlov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví České republiky - příslušnosti k hospodaření s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.

schvaluje 

Dodatek č. 525 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2010-15, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2010 

počet stran: 1


počet příloh: 2
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