ZK-07-2010-08

Návrh dodatku ke smlouvě uzavřené mezi krajem Vysočina a Městysem Opatov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2010 dne 14. 12. 2010

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením číslo 0242/04/2010/ZK poskytnutí dotace Městysu Opatov na realizaci projektu v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010. Dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2010 (dále jen „Zásady“) schválených usnesením číslo 235/03/2010/ZK a Smlouvy o poskytnutí dotace na projekt Programu prevence kriminality kraje Vysočina uzavřené mezi krajem Vysočina a Městysem Opatov dne 30. června 2010 (dále jen „Smlouva“) byl stanoven termín pro předložení závěrečné zprávy a vyúčtování poskytnuté dotace do 20. listopadu 2010. 

Po volbách do obecního zastupitelstva 2010 rozhodlo dne 9. listopadu 2010 zastupitelstvo Městyse Opatov o změně ve funkci starosty a místostarosty městyse. Při předávání funkcí však nebyli nově zvolení zástupci obce informováni o povinnosti předložit ve výše uvedeném termínu kraji Vysočina Závěrečnou zprávu a vyúčtování poskytnuté dotace. 

Projekt Městyse Opatov byl realizován dle uzavřené smlouvy, dodavatelskou firmou vyfakturován dnem 25. 10. 2010, ale k úhradě faktury došlo až 24. 11. 2010, tedy po termínu pro předložení Závěrečné právy a vyúčtován dotace. Z tohoto důvodu požádala (Příloha č. 1) starostka Městyse Opatov o posunutí termínu vyúčtování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana, odpovědný dle Zásad za kontrolu vyúčtování schválené dotace, navrhuje zastupitelstvu kraje vyhovět žádosti a prodloužit termín pro předložení Závěrečné zprávy a vyúčtování dotace dle Přílohy č. 2.

Projekt (Instalace elektronického zabezpečovacího systému na budovu základní školy a budovu hasičské zbrojnice) byl realizován ve stanoveném termínu, je funkční a měl by přispět k omezení kriminality v obci. 

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina – doporučuje rozhodnout uzavřít dodatek ke smlouvě dle materiálu
RK-38-2010-94. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje

uzavřít dodatek ke smlouvě dle materiálu ZK-07-2010-08, př. 2.

odpovědnost: OSH

termín: do 31. 12. 2010 
počet stran: 1


počet příloh: 2
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