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	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Pokojov,

Žďár nad Sázavou 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Pokojov pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že současný technický stav kanalizace je nevyhovující. Proto je uvažováno v obci s výstavbou nové kanalizace odvádějící pouze splaškové vody. Stávající stoky budou plnit funkci dešťové kanalizace.

V obci bude vybudována čistírna odpadních vod. Nově napojené obce (místní části): Pokojov a Bohdalov. 

Obec Pokojov má 156 obyvatel.

Obec Pokojov ve své žádosti uvádí, že doprava odpadních vod z Bohdalova do Pokojova je možná prakticky pouze gravitační stokou, protože v Bohdalově je vybudována jednotná kanalizace. Za současných cenových podmínek není výhodná gravitační doprava splaškových odpadních vod na větší vzdálenosti. Obec Pokojov je relativně malá obec, pro kterou stačí malá čistírna kompaktního typu, kterou lze realizovat za relativně nízké náklady. Proto se obě obce dohodly na tom, že v oblasti čištění odpadních vod budou nadále postupovat samostatně. Stávající stoky budou nadále plnit funkci dešťové kanalizace.

Obec Pokojov žádá o následující změny: 

· V obci Pokojov je současný technický stav kanalizace nevyhovující. Proto je uvažováno v obci s výstavbou nové kanalizace odvádějící pouze splaškové vody. Stávající stoky budou plnit funkci dešťové kanalizace. V obci bude vybudována čistírna odpadních vod. Nově napojené obce (místní části): Pokojov.

Ministerstvo zemědělství ve svém stanovisku sděluje, že nemá zásadní připomínky k navrhované změně technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod pouze v případě, že hrazení nákladů na vybudování nových přípojek a přepojení stávajících přípojek a úpravy na stávajících vnitřních kanalizacích bude souhlasně projednáno s odběrateli služeb na stávající kanalizaci.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není v žádosti uveden, je závislý na konkrétních možnostech dotačních titulů. 

Vzhledem ke všem skutečnostem lze změnu doporučit ke schválení. 


	Městys Bohdalov,

Žďár nad Sázavou 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro městys Bohdalov pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že stávající ČOV Bohdalov nevyhovuje legislativním požadavkům na čištění odpadních vod. Technologické zařízení je zastaralé stejně jako celková koncepce ČOV. Rekonstrukce ČOV by vzhledem k použité technologii byla složitá. Navrhuje se zrušení ČOV. Odpadní vody obce budou napojeny na ČOV Pokojov.

Pro místní část Chroustov je uvedeno, že současný technický stav této kanalizace je nevyhovující. Proto je uvažováno v místní části s výstavbou nové kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Stávající stoky budou plnit funkci dešťové kanalizace. V obci bude vybudována čistírna odpadních vod.

Městys Bohdalov má 1074 obyvatel, z toho místní část Bohdalov má 868 obyvatel a místní část Chroustov má 206 obyvatel.

Městys Bohdalov ve své žádosti uvádí, že doprava odpadních vod z Bohdalova do Pokojova je možná prakticky pouze gravitační stokou, protože v Bohdalově je vybudována jednotná kanalizace. Za současných cenových podmínek není výhodná gravitační doprava splaškových odpadních vod na větší vzdálenosti. Obec Pokojov je relativně malá obec, pro kterou stačí malá čistírna kompaktního typu, kterou lze realizovat za relativně nízké náklady. Proto se obě obce dohodly na tom, že v oblasti čištění odpadních vod budou nadále postupovat samostatně. Vzhledem k velikosti místní části Chroustov se navrhuje odvádění odpadních vod do jímek s následným svozem na čistírnu odpadních vod Bohdalov. Stávající stoky budou nadále plnit funkci dešťové kanalizace.

Městys Bohdalov žádá o následující změny: 

· V místní části Chroustov je současný technický stav kanalizace nevyhovující. Stávající stoky budou nadále plnit funkci dešťové kanalizace. Splaškové odpadní vody budou odváděny do jímek na vyvážení. Svoz odpadních vod z jímek bude na čistírnu odpadních vod Bohdalov.

· V místní části Bohdalov se navrhuje zrušení stávající čistírny odpadních vod, protože nevyhovuje legislativním požadavkům a její umístění vzhledem k zástavbě městyse je nevhodné. Bude  realizována nová čistírna odpadních vod na jiné ploše. Plocha nové čistírny odpadních vod bude i nadále na území městyse. 

Ministerstvo zemědělství nesouhlasí s navrhovanou změnou technického řešení čištění odpadních vod, tj. se zrušením stávající čistírny odpadních vod Bohdalov proto, že podle aktuálních předaných údajů majetkové a provozní evidence za rok 2009 jakost vypouštěné odpadní vody z této čistírny odpadních vod splňuje standardy ukazatelů přípustného znečištění odpadních vod dané nařízením vlády č. 229/2007, kterým se mění nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech.

Městys svoji žádost po vydání stanoviska Ministerstva zemědělství ČR doložil stanoviskem provozovatele čistírny odpadních vod, ve kterém je mimo jiné uvedeno, že výstavba nové čistírny odpadních vod je nevyhnutelná. Limity na odtoku z čistírny odpadních vod jsou plněny za nadměrného úsilí provozovatel a mimořádných provozních opatření. Stávající provoz byl výrazně ovlivněn činností potravinářského podniku Natura a. s., který ukončil výrobu v průběhu první poloviny roku 2010. Tím došlo ke změně poměru hydraulického a látkového zatížení čistírny odpadních vod. Bez stavebních a technologických úprav není provozování čistírny odpadních vod dlouhodobě udržitelné. Provozovatel dále uvádí, že již v roce 2004 byla vypracována studie posuzující rekonstrukci stávající čistírny odpadních vod, která ale ukázala jako výhodnější výstavbu nové čistírny odpadních vod. 

K tomu se uvádí, již ve schváleném PRVKUK z roku 2004 je pro městys Bohdalov uvedeno, že technologické zařízení je zastaralé stejně jako celková koncepce čistírny odpadních vod. Proto se navrhuje zrušení stávající čistírny odpadních vod. Odpadní vody obce budou napojeny na ČOV Pokojov. Obec Pokojov požádala o změnu PRVKUK, ke které Ministerstvo zemědělství ČR vydalo kladné stanovisko. S ohledem na uvedené lze uvést, že se jedná o změnu, která spočívá ve vybudování nové čistírny odpadních vod pouze pro městys Bohdalov. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není v žádosti uveden, je závislý na konkrétních možnostech dotačních titulů. 

Vzhledem ke všem uvedeným skutečnostem a s přihlédnutím ke stanovisku provozovatele čistírny odpadních vod lze změnu doporučit ke schválení. 

	Městys Havlíčkova Borová, 

Havlíčkův Brod 


	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK není pro městys Havlíčkova Borová pro oblast zásobování pitnou vodou navrženo žádné opatření. 

Městys Havlíčkova Borová má 868 obyvatel.

Městys ve své žádosti uvádí, že surová voda vykazuje zvýšené množství dusičnanů 70-90 mg/l a radonu 200 Bq/l. 

Městys Havlíčkova Borová žádá o následující změnu:

· Vzhledem ke zvýšenému obsahu dusičnanů a radonu v surové vodě je uvažováno s realizací úpravny vody na jejich odstranění.

Ministerstvo zemědělství nemá zásadní připomínky k navrhované změně PRVKUK. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v roce 2011.

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit. 


	Obec Olešná, 

Pelhřimov
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK  


	V PRVKUK je pro obec Olešná, místní část Řemenov uvedeno pro oblast zásobování pitnou vodou, že v dalším období se předpokládá běžná údržba vodovodu – výměna nefunkčních šoupat, opravy poruch. Významnější výstavba nebo rekonstrukce vodovodní sítě se v místní části nepředpokládá. Pro místní část Chválov je uvedeno pro oblast zásobování pitnou vodou, že se předpokládá rekonstrukce stávajícího ocelového vodovodu v obci. 

Obec Olešná má celkem 533 obyvatel, z toho místní část Řemenov 47 obyvatel a místní část Chválov 31 obyvatel. 

Obec ve své žádosti uvádí, že již delší dobu je v obci Řemenov nekvalitní pitná voda – zvýšený obsah dusičnanů a malý tlak ve vodovodní síti.  Rovněž pro místní část Chválov je snaha zajistit kvalitní pitnou vodu a dostatečný tlak ve vodovodní síti. 

Obec Olešná žádá o následující změnu:

· Pro místní část Řemenov bude proveden odkup vodního zdroje od místního ZD v k.ú. Putimov včetně čerpací stanice a vodojemu. Dále bude realizována v čerpací stanici úpravna vody a čerpání vody do vodojemu. Napojení vodojemu na stávající rozvodnou síť v Řemenově. V další etapě bude realizováno napojení Chválova na tento vodní zdroj. 

Ministerstvo zemědělství nesouhlasí s navrhovanou změnou z důvodu, že se nejedná o vodovod ve veřejném zájmu ve smyslu zákona 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o vodovodech a kanalizacích“), vzhledem k počtu napojených obyvatel nejsou vodovody ve veřejném zájmu. Dále doporučilo zvážit napojení obou místních částí na stávající vodovod Olešná. 

K vydanému stanovisku se vyjádřila obec Olešná s tím, že změna vodního zdroje pro vodovod v místní části Řemenov je způsobena špatnou kvalitou dodávané vody ze stávajícího vodního zdroje. Navrhované napojení na vodovod Olešná – Plevnic není možné vzhledem k vydatnosti vodního zdroje, napojení nových odběratelů by si vyžádalo posílení vodního zdroje. Dalším problémem jsou výškové poměry a z toho plynoucí velké náklady na vybudování. Vzhledem k uvedenému obec dospěla k názoru, že je pro ně výhodnější odkoupit stávající vodní zdroj včetně čerpací stanice, vodojemu a všech potřebných přípojek. Obec počítá do budoucna s rozvojem obou místních částí, při kterém dojde ke zvýšení počtu obyvatel. Navrhovaným řešením do budoucna může dojít k propojení obou vodovodů a v případě potřeby zajistit zásobování obce Olešná včetně všech místních částí. Navrhovaným řešením bude stavba méně nákladná a požadavky na kvalitu dodávané vody budou zajištěny. 

K tomu se uvádí, že ve schváleném PRVKUK mají obě místní části uveden popis stávajících vodovodů pro zásobování obyvatel pitnou vodou. Místní část Chválov má je navrženo opatření k realizaci. Domníváme se, že kdyby se nejednalo o vodovody ve veřejném zájmu, nebyly by uvedeny ve schváleném PRVKUK. Dle zjištěných skutečností se obec k uvedeným vodovodům chová jako k veřejným a plní povinnosti ve smyslu zákona o vodovodech a kanalizacích (např. odevzdává provozní a majetkovou evidenci).

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2010 - 2013.

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, vzhledem ke všem skutečnostem a s přihlédnutím k doplňujícímu stanovisku obce lze s návrhem technického řešení souhlasit.  

	Obec Lesní Jakubov, 

Náměšť nad Oslavou 

 
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK je pro obec Lesní Jakubov pro oblast zásobování pitnou vodou navrženo opatření, které již bylo realizováno, a spočívalo v napojení na skupinový vodovod Ivančice – Rosice. Žádné další opatření nebylo navrženo. 

Obec Lesní Jakubov má 95 obyvatel. 

Obec ve své žádosti uvádí, že stávající kovové vodovodní potrubí po obci je zanesené inkrusty. Nárůstem inkrustů došlo ke zmenšení průtočného profilu vodovodního potrubí, a tím k dramatickému snížení kapacity potrubí a ke zhoršení tlakových poměrů v síti. 

Obec Lesní Jakubov žádá o následující změnu:

· Současný stav veřejného vodovodu v obce není zcela vyhovující díky zhoršující se kvalitě pitné vody ve vodovodní síti a nedostatečné kapacitě vlivem narůstajícího počtu obyvatel a snižujícímu se průtočnému profilu vlivem inkrustů. Stávající rozvodná síť obce bude dostavěna a intenzifikována. 

Ministerstvo zemědělství požaduje předané podklady k navrhované změně PRVKUK doplnit před vydáním jejich stanoviska o situaci navrhovaného technického řešení, ze které budou evidentní části stávajícího vodovodu vyžadující výměnu stávajícího kovového potrubí zaneseného masivními inkrusty a části vodovodu k dostavění, a dále doklady potvrzující nedostatečnou kapacitu stávajícího potrubí a stále se zhoršující jakost dodávané pitné vody ze skupinového vodovodu Ivančice – Rosice.  

Po předložení doplňujících podkladů bude vydáno stanovisko ministerstva k navrhované změně PRVKUK.

Ke stanovisku se vyjádřil projektant navrhované změny PRVKUK a doložil požadovanou situaci s navrhovaným technickým řešením. Projektant ve svém vyjádření mimo jiné uvádí, že i přes realizaci návrhu PRVKUK, je zásobení pitnou vodou nedostatečné (z hlediska tlakových poměrů na vodovodní síti a nedostatečné kapacity potrubí po obci) a je třeba vodovodní síť rozšířit. Dále je zhoršená a stále se zhoršuje kvalita pitné vody u stávajících rozvodných kovových řadů a je třeba jejich výměna. 

Po předložení doplňujících podkladů bude vydáno stanovisko ministerstva k navrhované změně PRVKUK.

K tomu se uvádí, že požadované doklady ve stanovisku Ministerstva zemědělství byly doloženy krajskému úřadu. Vzhledem k tomu, že obec splnila požadavek Ministerstva zemědělství, byla předložená žádost posouzena a předložena k projednání. Po telefonické konzultaci se zástupcem Ministerstva zemědělství bylo toto odsouhlaseno.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není v žádosti uveden, je závislý na konkrétních možnostech dotačních titulů. 

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit. 


	Město Brtnice, 

Jihlava

 
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK je pro město Brtnice pro oblast zásobování pitnou vodou navrženo opatření mimo jiné i pro místní části Brtnice a Uhřínovice. Navržená opatření se týkají v místní části Brtnice ve výhledovém rozšíření vodovodního řadu pro nové sídliště (cca 100 nových bytových jednotek). Dále budou prováděny lokální opravy a výměny zastaralých vodovodních řadů. V místní části Uhřínovice bylo doporučeno provést hydrogeologický průzkum a vyhledat nový zdroj pitné vody. V popisu stávajícího stavu pro místní části Přímělkov a Střížov je uvedeno, že probíhá výstavba nového společného vodovodu. 

Město Brtnice má 3656 obyvatel, z toho místní část Brtnice 2351 obyvatel, místní část Střížov 304 obyvatel, místní část Přímělkov 123 obyvatel a místní část Uhřínovice 65 obyvatel.

Město ve své žádosti uvádí, že požaduje opravu v popisech současného stavu podle skutečnosti, která se zejména týká uvedení, že místní části Přímělkov a Střížov mají vybudovaný veřejný vodovod, který je zásobován z vrtu ST-2 hloubky 80 m a výtlačným potrubím je voda vedena do společného vodojemu  150 m3 s úpravnou vody a čerpací stanicí. Pro místní část Uhřínovice byl realizován vrt HV 1 hloubky 74 m, který byl napojen výtlačným potrubím do vodojemu. Ve vodojemu je zbudována automatická technologie úpravy vody. Pro místní část Brtnice požaduje upřesnit popis zdroje pitné vody - dvou jímacích území (v prameništi Rychlov jedna studna o vydatnosti 3 l/s a v jímacím území Brtnice 3 vrty o vydatnosti 5,5 l/s) pro město. Další požadovanou změnou je v návrhovém stavu doplnit pro vodojem ve Střížově zařízení na odstraňování dusičnanů, které bude plně automatické při rozdělení čerpané surové vody do dvou větví s osazením filtrů do potrubí. Pro místní část Brtnice je výhledově uvažováno s vybudováním nového přívodního potrubí od vrtu B4 do stávající úpravny vody.

Město Brtnice žádá o následující změny:

· Doplnění popisu skutečného stavu vodovodů podle skutečnosti.

· V návrhovém stavu pro místní části Střížov a Přímělkov uvést potřebu doplnění zařízení na odstraňování dusičnanů ve stávajícím společném vodojemu. 

· Pro místní část Brtnice v návrhovém stavu uvést, že je výhledově uvažováno s vybudováním nového přívodního potrubí od vrtu B4 do stávající úpravny vody.

Ministerstvo zemědělství ČR se předběžně městu vyjádřilo, že se v bodě dva (doplnění zařízení na odstraňování dusičnanů) nejedná o změnu technického řešení zásobování pitnou vodou, ale o obnovu (rekonstrukci) vodovodu. Obnova se neřeší prostřednictvím PRVKUK. Ke změně uvedené pod bodem tři (nové přívodní potrubí) nemá připomínek. 

K tomu se uvádí, že při zpracování PRVKUK se obdobné rekonstrukce vodovodu pro veřejnou potřebu do popisu návrhového stavu uváděly. Jestliže je PRVKUK koncepční materiál, měl by obsahovat i potřeby rekonstrukcí stávajících sítí. Po telefonické konzultaci se zástupcem Ministerstva zemědělství bylo toto odsouhlaseno. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není v žádosti uveden, je závislý na konkrétních možnostech dotačních titulů. 

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit. 
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