ZK-07-2010-64
Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2010 dne 14. 12. 2010
zpracovali: M. Rojková, R. Brychta, P. Pavlinec
předkládá: Z. Ryšavý
Popis problému:

Odbor informatiky ve spolupráci s firmou ADVICE CZ v průběhu tohoto roku připravil další etapu sběru dat týkající se aktuálního stavu vybavenosti informačních a komunikačních technologií (ICT) v příspěvkových organizacích (PO) zřizovaných krajem. Data byla následně zpracována a porovnána vůči krajskému standardu ICT, výstupem bylo zjištění o kolik je zapotřebí navýšit/obměnit hardware a software tak aby bylo dosaženo 100% naplnění standardu v dané oblasti ICT a pro danou kategorii PO. Součástí analýzy bylo také provedení finančního propočtu, z něhož vyplynula potřeba investic do ICT cca 225 milionů korun v horizontu 5 let. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Obnova a investice do ICT by měly být řešeny v ideálním případě v rámci rozpočtů PO. Bohužel situace je zcela jiná a vnitřní dluh PO v oblasti ICT roste. Vzhledem k aktuálním možnostem krajského rozpočtu jsme se po detailní analýze rozhodli podpořit v dotačním titulu tři oblasti, které by zejména zasloužily pozornost a které v analýze dopadly nejhůře je zde tedy největší rozdíl mezi aktuálním stavem a standardem. Jsou to oblasti:

1. bezpečnost ICT

2. zálohování dat 

3. virtualizace serverová, desktopová
Pro podporu těchto tří oblastí v ICT předkládáme radě kraje návrh systému dotací ICT na rok 2011, jehož součástí jsou následující dokumenty: 
· ZK-07-2010-64_PR1_Zasady.doc - návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina
· ZK-07-2010-64_PR2_Standard.doc - ICT Standard organizací zřizovaných krajem Vysočina“ pro dotační titul v roce 2011
· ZK-07-2010-64_PR3_Vyzva.doc - Výzva k předkládání projektů
· ZK-07-2010-64_PR4_Formulár zadosti.doc - Žádost o poskytnutí dotace na podporu rozvoje ICT v organizacích zřizovaných krajem Vysočina
· ZK-07-2010-64_PR5_Metodika hodnoceni – neverejna.doc - Metodika hodnocení specifických kritérií
Smlouva o poskytnutí dotace bude předložena vždy u konkrétního rozhodnutí o poskytnutí dotace. 
Návrh Zásad bude předložen Legislativnímu výboru Zastupitelstva kraje Vysočina a bude projednán na jeho výjezdním zasedání dne 13. 12. 2010.


Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. V návrhu rozpočtu kraje na rok 2011 je na účelové dotace pro příspěvkové organizace zřizované krajem na naplňování standardu ICT vybavení navržena částka 4 mil. Kč.

Ředitelka Sekce ekonomiky a podpory:

S ohledem na udržitelnost finančních prostředků, které již byly vynaloženy z rozpočtu kraje Vysočina na udržení standardu ICT ve zřizovaných příspěvkových organizacích v minulém roce a s ohledem na významnost oblastí, vytipovaných k podpoře, doporučuji schválit návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu:

Nemá k návrhu usnesení připomínky
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: prosinec 2010
počet stran: 2
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