ZK-01-2011-20
Prodej pozemku v k. ú. Píšť u Humpolce

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší prodej pozemku kraje nacházející se v areálu Zemědělského obchodního družstva Hořice do vlastnictví tohoto družstva.

Na OM se obrátilo Zemědělské obchodní družstvo Hořice se žádostí o odprodej pozemků nacházejících se uvnitř areálu ZOD Hořice, a to pozemků par. č. 822/1 o výměře 623 m2 a par. č. 822/2 o výměře 684 m2 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť. ZOD při celkovém vypořádávání pozemků zahrnutých v minulosti do areálu družstva zjistilo, že část areálu se nachází na výše uvedených pozemcích. Z tohoto důvodu požádalo o jejich odprodej do svého vlastnictví. Při místním šetření bylo zjištěno, že součástí areálu je pouze část pozemku par. č. 822/1 - ost. plocha, silnice o výměře 623 m2, pozemek par. č. 822/2 se nachází mimo zaplocený areál a tvoří jej zatravněný svah u silnice a část silnice. Tato skutečnost byla potvrzena i pracovníky KSUSV – provoz Pelhřimov. Při jejich jednání se zástupcem ZOD Hořice byl upřesněn požadavek ZOD pouze na odprodej části pozemku par. č. 822/1. ZOD objednalo u Geodetické kanceláře Sukdolák v Pelhřimově vyhotovení GP na oddělení pozemku nacházejícího se v areálu ZOD. Při zaměřování bylo zjištěno, že celý pozemek 822/1 – ost. plocha, silnice o výměře 623 m2 se nachází v zaploceném areálu ZOD. Z tohoto důvodu nebyl GP vypracován a předmětem prodeje bude celý pozemek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že požadovaný pozemek se nachází v zaploceném areálu ZOD Hořice a neslouží jako pozemek silniční, navrhuje OM pozemek par. č. 822/1 - ost. plocha, silnice o výměře 623 m2 odprodat, V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – Čl. 2, odst. 3 je možné prodej realizovat formou přímého prodeje předem vybranému zájemci, neboť se jedná o pozemek začleněný v minulosti do areálu ZOD, zastavěný ZOD zpevněným asfaltovým povrchem, kdy většina sousedních pozemků a budov je ve vlastnictví ZOD Hořice, u části pozemků jedná ZOD o jejich koupi. OM navrhuje pozemek prodat za cenu dohodou stanovenou ve výši ceny pozemku vykupovaného na silnicích III. třídy s ohledem na velikost obce, v níž se pozemek nachází, tj. za částku 40 Kč/m2. Pokud bude převod pozemku do vlastnictví ZOD Hořice schválen, bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSUSV.

Základní předpoklad pro prodej pozemku, tj. zveřejnění záměru prodeje pozemku par. č. 822/1 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu proběhlo v termínu 15. 12. 2010 – 17. 1. 2011.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout úplatně převést pozemek par. č. 822/1 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví ZOD Hořice za dohodnutou kupní cenu a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým bude prodávaný pozemek vyjmut z hospodaření této organizace. 

Stanoviska:

Usnesením 0067/03/2011/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést pozemek par. č. 822/1 – ost. plocha, silnice o výměře 623 m2 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Zemědělského obchodního družstva Hořice, Hořice č.p. 66, 396 01 Humpolec, IČ: 00111228 za dohodnutou kupní cenu ve výši 24 920 Kč.
Usnesením 1808/38/2010/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu kraje Vysočina záměr prodeje části pozemku par. č. 822/1 v k. ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť situovaného uvnitř zaploceného areálu ZOD Hořice.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Pelhřimov nemá námitky proti prodeji části pozemku par. č. 822/1 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť situovaného uvnitř zaploceného areálu ZOD Hořice. 

ODSH souhlasí s prodejem části pozemku par. č. 822/1 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 
úplatně převést pozemek par. č. 822/1 – ost. plocha, silnice o výměře 623 m2 v k.ú. Píšť u Humpolce, obec Píšť z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Zemědělského obchodního družstva Hořice, Hořice č.p. 66, 396 01 Humpolec, IČ: 00111228 za dohodnutou kupní cenu ve výši 24 920 Kč;
schvaluje
dodatek Zřizovací listiny č. 550 Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2011-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. dubna 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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