ZK-01-2011-24
Nabytí pozemků v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření darovací smlouvy na darování pozemků do vlastnictví kraje Vysočina a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem nemovitostí v k.ú. a obci Ledeč nad Sázavou, které jsou zapsány na LV 2049 a tyto nemovitosti byly zřizovací listinou předány k hospodaření Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace. Dle grafického zákresu, který je obsahem materiálu ZK-01-2011-24, př. 1 a údajů katastru nemovitostí je zřejmé, že pro potřeby ústavu jsou dlouhodobě užívány pozemky:

- par.č. st. 732/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 108 m2 – na pozemku se nachází vstupní část do hlavní budovy ústavu s č.p. 1253,

- par.č. st. 2103 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 25 m2 – na pozemku se nachází stavba garáže,

- par.č. 2354/1 lesní pozemek o výměře 678 m2 – pozemek je oplocen, tvoří jeden funkční celek s hlavní budovou ústavu č.p. 1253 a je využíván klienty ústavu,

- par.č. 2354/4 lesní pozemek o výměře 73 m2 – pozemek je rovněž oplocen, na části pozemku je umístněn přístřešek, který je využíván pro hospodářské zázemí ústavu. 

Výše uvedené pozemky, které jsou obsahem materiálu ZK-01-2011-24, př. 2, jsou ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou.

Zastupitelstvo města Ledeč na Sázavou na svém zasedání dne 29. 11. 2010 projednalo žádost kraje Vysočina na majetkoprávní vypořádání pozemků a schválilo usnesením č. IIa.2010/16ZM-s) darování pozemků do vlastnictví kraje Vysočina s tím, že na pozemku par. č. st. 732/2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou bude zřízeno ve prospěch města Ledeč nad Sázavou věcné břemeno spočívající ve zřízení práva vstupu a vjezdu oprávněného z věcného břemene či jeho dodavatelů na tento pozemek za účelem udržování a provádění oprav budovy v části obce Ledeč nad Sázavou č.p. 675, objektu občanské vybavenosti, postaveném na pozemku par. č. st. 732/1 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou a to bezúplatně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje přijmout darem pozemky do vlastnictví kraje Vysočina. Požadavku na zřízení věcného břemene vyhověla rada kraje usnesením 0068/03/2011/RK. 

Převáděné pozemky jsou z části zastavěny stavbami ve vlastnictví kraje Vysočina a tvoří jeden funkční celek areálu Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace. Dodatkem zřizovací listiny bude upraven rozsah nemovitého majetku předaného k hospodaření Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace o převedené pozemky. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt darem do vlastnictví kraje Vysočina z vlastnictví města Ledeč nad Sázavou nemovitý majetek v rozsahu materiálu
ZK-01-2011-24, př. 2.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0068/03/2011/RK rozhodla uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene užívání pozemku par. č. st. 732/2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou ve prospěch města Ledeč nad Sázavou spočívající ve zřízení práva vstupu a vjezdu oprávněného z věcného břemene či jeho dodavatelů na tento pozemek za účelem udržování a provádění oprav budovy v části obce Ledeč nad Sázavou č. p. 675, objektu občanské vybavenosti, postaveném na pozemku par. č. st. 732/1 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou a to bezúplatně a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem nemovitý majetek v rozsahu materiálu RK-03-2011-15, př. 2 z vlastnictví města Ledeč nad Sázavou do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem nemovitý majetek v rozsahu materiálu ZK-01-2011-24, př. 2 z vlastnictví města Ledeč nad Sázavou do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje
dodatek č. 8 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace dle materiálu ZK-01-2011-24, př. 3.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 3. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 3
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