ZK-01-2011-31
Majetkoprávní vypořádání stavby III/3507 Havlíčkova Borová, druhá stavba

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Kraj Vysočina byl v roce 2010 investorem stavby silnice III/3507 Havlíčkova Borová, druhá stavba . Stavba byla realizována na pozemcích fyzických osob na základě uzavřených smluv o budoucí kupní smlouvě. Po zaměření skutečného provedení stavby byl vyhotoven geometrický plán číslo 516-119/2010, na základě kterého je v současné době třeba uzavřít s vlastníky stavbou dotčených pozemků kupní smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví kraje pozemky koupí v rozsahu a za cenu dle materiálu ZK-01-2011-31, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy.

Kraj Vysočina uzavřel již v roce 2007 se dvěma ze současných vlastníků pozemků smlouvy o budoucí kupní smlouvě, kde se zavázal po ukončení stavby odkoupit zastavěnou část pozemků za cenu 21 Kč/m2. Vzhledem k tomu, že původní stavba byla rozdělena na dvě části, přičemž se ostatní vlastníci pozemků dále měnili, uzavřel kraj Vysočina s ostatními vlastníky smlouvy o budoucí kupní smlouvě, kde byla budoucí kupní cena definována ve výši odpovídající kupní ceně stanovené dle platných cenových předpisů k datu uzavření vlastní kupní smlouvy. Z důvodu, že jde o pozemky ve spoluvlastnictví výše uvedených vlastníků, navrhuje OM sjednotit kupní cenu u všech vlastníků dle v současné době platných cenových předpisů, tj. za 42 Kč/m2.
Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 0061/03/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví kraje koupí pozemky v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-03-2011-07, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt do vlastnictví kraje koupí pozemky v rozsahu a za cenu dle materiálu ZK-01-2011-31, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupní smlouvy.
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