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Anotace Strategie ochrany krajinného rázu kraje Vysočina

E: Zásady ochrany krajinného rázu

Část E Zásady ochrany krajinného rázu popisuje požadavky kladené na další koncepční materiály (zejména na úrovni územního plánování) a na individuální rozhodování o ochraně krajinného rázu.  Zásady mají doporučující charakter. Část je členěna na tyto kapitoly:

1. Výklad k dokumentu

Hodnocení krajinného rázu vychází z identifikace tzv. znaků krajinného rázu (prvků a složek krajiny). Jednoduché znaky jsou kategorizovány jako přírodní, kulturní a historické. Ve vzájemných vazbách uvedené znaky vytváří znaky složité (harmonické vztahy a harmonické měřítko v krajině).  Znaky jsou nositeli určitých hodnot krajinného rázu. Hodnoty jsou vnímány jako pozitivní či negativní. Zásady ochrany krajinného rázu se vztahují k ochraně pozitivních hodnot krajinného rázu. Část E (respektive celá Strategie ochrany krajinného rázu  kraje Vysočina) popisuje objektivně dané komponenty krajinného rázu (znaky) a snaží se objektivizovat projevy znaků (hodnoty krajinného rázu).

2. Princip ochrany krajinného rázu vycházející z legislativního rámce

Ust. § 12 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny stanoví, že hodnoty krajinného rázu jsou chráněny proti jejich snížení či změně (tím je míněno negativní narušení hodnot krajinného rázu) stavebními nebo jinými zásahy.   


3. Sledované znaky krajiny vytvářející pozitivní hodnotu krajinného rázu území kraje Vysočina a jejich ochrana v obecné rovině

V kapitole jsou obecně vyjmenovány prvky a složky krajiny podřaditelné pod přírodní, kulturní a historické znaky krajinného rázu, pod znaky harmonických vztahů v krajině (prostorové a funkční znaky a znaky determinující krajinné dominanty) a pod znaky harmonického měřítka v krajině (identifikace krajinných proporcí). V obecné rovině se stanovuje ochrana jmenovaných znaků.

4. Deklarace hodnot krajinného rázu kraje Vysočina a jejich ochrana

Kapitola stručně vyjadřuje skutečnost, že hodnoty krajinného rázu se projevují na různé územní úrovni: v místě krajinného rázu, v oblasti krajinného rázu a v širších územních vztazích.

5. Zásady ochrany krajinného rázu

Jádrová kapitola části E obecně určuje, které pozitivní hodnoty krajinného rázu mají být chráněny na úrovni zásad územního rozvoje, které na úrovni územních plánů, a které v individuálních správních aktech. A dále stanovuje míru jejich ochrany.

6.  Krajinářské ochranné podmínky kraje Vysočina

Kapitola upozorňuje na typové záměry závažně zasahující do krajinného rázu a navrhuje způsob ochrany.

7. Návrh ochranných podmínek oblastí krajinného rázu

Část C Strategie ochrany krajinného rázu kraje Vysočina na základě objektivizujících kriterií navrhuje členění území kraje na oblasti krajinného rázu. Na základě zásad obecně stanovených v kapitolách 5 a 6 části E jsou v kapitole 7 stanoveny konkrétní  podmínky ochrany krajinného rázu  pro jednotlivé oblasti krajinného rázu.

8.  Zajištění udržitelnosti charakteru krajiny

V obecném rámci jsou stanoveny cíle, kterých má být dodržováním zásad ochrany krajinného rázu dosaženo.   
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