ZK-02-2011-15

Smlouva o poskytnutí prostředků z ERDF na projekt Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2011 dne 22. 3. 2011

zpracoval: R. Žižka
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Rada kraje Vysočina svým usnesením 1386/28/2010/RK ze dne 7. 9. 2010 uložila odboru dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o poskytnutí podpory na projekt „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice“ do Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (dále jen „Program“). Monitorovací výbor Programu rozhodl o podpoře tohoto projektu a kraj Vysočina obdržel návrh Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF (dále jen „Smlouva“) dle materiálu ZK‑02‑2011‑15, př.1. Ve standardizované Smlouvě není uveden celý název projektu, ale tzv. zkratka projektu, v tomto případě „II/408 Jemnice – most“, která vychází z povinného pole v projektové žádosti. 
Předmětem projektu je výstavba nového mostního objektu na komunikaci II/408 u Jemnice ve směru na Dačice. 85% způsobilých výdajů projektu bude hrazeno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) a 5% ze státního rozpočtu.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0344/05/2010/ZK ze dne 21. 9. 2010 schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 8,5 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice“ s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.

Výše převodu finančních prostředků schválená zastupitelstvem kraje na uvedený projekt vycházela z rozpočtu stavebních nákladů dle projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, která byla k termínu předložení projektové žádosti k dispozici, a odhadu ostatních nákladů nutných k přípravě a realizaci stavby. V současné době je již vypracována projektová dokumentace pro stavební povolení, z níž vyplývá, že usnesením zajištěná předpokládaná maximální částka není pro předfinancování dostatečná. Bez navýšení částky není možné zahájit výběrové řízení na dodavatele stavby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít Smlouvu dle materiálu ZK-02-2011-15, př.1. Rozhodovat o mezinárodní spolupráci je v souladu s § 35, odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje;
· schválit změnu usnesení č. 0344/05/2010/ZK o převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu kraje „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice“, a to z původně schválených max. 8,5 mil. Kč na výši max. 10 mil. Kč určené na předfinancování uvedeného projektu z důvodu zjištěné reálné výše investic.
Stanoviska:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 0376/09/2011/RK ze dne 8. 3. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít Smlouvu dle materiálu RK-09-2011-68, př.1;
· schválit změnu usnesení č. 0344/05/2010/ZK ze dne 21. 9. 2010 tak, že se text: „max. 8,5 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice““ nahrazuje textem „max. 10 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice““.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu dle materiálu ZK-02-2011-15, př. 1;

schvaluje
změnu usnesení č. 0344/05/2010/ZK ze dne 21. 9. 2010 tak, že se text: 
„max. 8,5 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice““ nahrazuje textem „max. 10 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Modernizace úseku komunikace II/408 u Jemnice“.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 30. 4. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 1
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