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Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Bystrá
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2011 dne 22. 3. 2011

zpracoval(a): J. Mikésková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a obcí Bystrá. Materiál řeší užití pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina k realizaci opravy chodníku jejímž investorem je obec Bystrá.

Obec Bystrá opravuje stávající chodník podél silnice III/34775 na par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá v rámci stavby „Oprava kanalizačního potrubí včetně opravy chodníku nad opravovaným potrubím v obci Bystrá“. 

Pro potřeby územního a stavebního řízení byla uzavřena mezi krajem Vysočina a obcí Bystrá smlouva zakládající právo provést stavbu na části pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá, a to dle materiálu RK-04-2011-05 včetně př.1. Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením č. 0119/04/2011/RK ze dne 25. 1. 2011. 

Obec Bystrá podala dne 13. 1. 2011 žádost o darování části pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá, obci Bystrá. Podmínkou uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce krajského úřadu. Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 3. 2. 2011 až 7. 3. 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový navrhuje žádosti obce Bystrá vyhovět a uzavřít s ní smlouvu o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá, která bude zastavěna chodníkem. Budoucí bezúplatný převod je navrhován v souladu s příslušnými ustanoveními Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť část uvedeného pozemku bude využita pro stavbu veřejného zájmu a bude nekomerčně využívána. V souladu s zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích § 18 odst. 1 byl záměr převodu pozemku zveřejněn po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. 

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu geometrickým plánem a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemku zastavěného touto akcí.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0119/04/2011/RK ze dne 25. 1. 2011 rozhodla zveřejnit záměr darování obci Bystrá část pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá a obci Bystrá pro opravu stávajícího chodníku. 

Rada kraje usnesením č. 0119/04/2011/RK ze dne 25. 1. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Bystrá na straně budoucího obdarovaného na darování té části pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá a obci Bystrá, která bude zastavěna chodníkem při realizaci stavby „Oprava kanalizačního potrubí včetně opravy chodníku nad opravovaným potrubím v obci Bystrá“. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a obcí Bystrá, podle které se kraj Vysočina zaváže darovat a obec Bystrá zaváže přijmout do svého vlastnictví část pozemku par. č. 697/2 v k. ú. Bystrá a obci Bystrá, která bude zastavěna chodníkem při realizaci stavby „Oprava kanalizačního potrubí včetně opravy chodníku nad opravovaným potrubím v obci Bystrá“.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 1
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