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A. Příprava regionu soudržnosti Jihovýchod na programové období 2014–2020

Po uveřejnění 5. Kohezní zprávy Evropské komise v listopadu loňského roku se naplno rozběhla příprava příštího programovacího období 2014+. Zpráva zcela jednoznačně pojmenovala základní principy budoucí kohezní politiky, které lze stručně shrnout v následujících bodech:

· Strategie EU 2020

· Zvýšit zaměstnanost

· Zvýšit úroveň vzdělání (snaha o zamezení předčasného opouštění vzdělávacího systému)

· Bojovat s chudobou

· Klimatické změny a energie 20 %/20 %/ 20 % (emise skleníkových plynů, obnovitelná energie, energetická účinnost)

· Nadále podporovat výzkum a inovace

· Lepší měřitelnost výstupů pomocí kvalitní soustavy indikátorů (např. index konkurenceschopnosti)

· Vše by mělo být realizováno aplikací place-based (místně orientovaného, regionálního) přístupu 

· Zvýšit evropskou přidanou hodnotu

· Posílit řízení

· Zefektivnit implementaci

· Vytvořit kvalitní architekturu politiky soudržnosti

V regionu Jihovýchod si velmi dobře uvědomujeme nutnost připravit kvalitní strategii pro nové období, neboť se předpokládá, že finančních prostředků již bude menší množství než v současném období. Zároveň bychom měli zužitkovat všechny zkušenosti, které jsme v současném období získali. Vzhledem k množství operačních programů v tomto období a jejich nepřehlednosti a nekoordinovanosti, je nutné připravit kvalitní strategii pro region Jihovýchod, která bude zahrnovat jak investiční priority financované z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF), tak neinvestiční priority financované z Evropského sociálního fondu (ESF). Tyto priority by měly být provázané a poukazovat na klíčové potřeby regionu. Zároveň by měl být lépe připraven a koordinován rozvoj venkova, který v současné době spadá pod regionální operační program a Program rozvoje venkova.     

B. Argumentace pro zachování současné podoby implementační struktury na úrovni regionů soudržnosti (Regionální operační programy) 

SHRNUTÍ:

1. Efektivita čerpání

ROP jsou nejefektivnějšími programy z hlediska čerpání vyčleněných prostředků. 

2. Administrativní činnosti 

Systém implementace je podstatně jednodušší, bez rozhraní se zprostředkujícími subjekty. Administrace je soustředěna na jednom místě, systém je schopen flexibilně reagovat na realitu se znalostí regionálních potřeb. Dokáže zajistit kratší administrativní lhůty.
3. Strategické řízení programu 

Na rozdíl od centrálního řízení dokáže ROP reflektovat specifické regionální strategie – často odlišné od ostatních regionů. 

4. Nový pohled EK na regiony v kontextu V. kohezní zprávy

Kohezní politika vyžaduje uplatnění takového přístupu, který nepovede k dalšímu prohlubování rozdílů mezi regiony – UPLATNĚNÍ „PLACE BASED“, tedy místně orientovaného přístupu.

PODROBNĚ:

V letech 2004–2006 byl realizován Společný regionální operační program. Přes jeho nesporný přínos do regionu soudržnosti Jihovýchod (přibližně 2 mld. Kč), se při současném srovnání s regionálními operačními programy naplno projevily slabiny tohoto modelu implementace. Argumenty pro pokračovaní ROP lze rozdělit do těchto skupin: 

1. Efektivita čerpání

2. Administrativní činnosti 

3. Strategické řízení programu 

4. Nový pohled EK na regiony v kontextu V. kohezní zprávy.

1. EFEKTIVITA ČERPÁNÍ:

Na začátku roku 2011 je zřejmé, že ROP jsou nejefektivnějšími programy z hlediska čerpání vyčleněných prostředků. Čerpání (tzn. proplacení prostředků na účty příjemců) je skutečné, není ovlivněno okamžitým odečtením prostředků na schválené velké projekty, jak je tomu u některých sektorových programů (OP Doprava, OP PI). Následující grafy zachycují stav čerpání evropských dotací k únoru 2011.
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Čerpání finančních prostředků jednotlivých OP ve vztahu k pravidlu n+3 / n+2
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Z výše uvedených schémat je patrné, že:

· ROP čerpají rychle a efektivně
ROP nejsou ohroženy zrušením finančního závazku EK porušením pravidla N+3 

2. ADMINISTRATIVNÍ ČINNOSTI:

Implementační schéma SROP:



Implementační schéma ROP:


Z výše uvedených schémat je patrné, k jak výraznému zjednodušení administrace došlo:

· zkrácení lhůt (konzultace projektů, administrace žádostí o platbu, řešení změn v projektech, podepisování smluv), flexibilita

· osobní přístup, znalost regionu

· kontrola na místě 100% vzorku projektů,

· přímý dohled auditního orgánu

· výrazná úspora času při oběhu projektové dokumentace (vše na jednom místě)

· výrazná úspora nákladů 

3. STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ PROGRAMU:

Každý region soudržnosti v ČR je specifický. Tento fakt stál při vzniku regionálních operačních programů v roce 2006. Každý region připravuje vlastní strategii rozvoje, každý region vykazuje jiné hospodářské výsledky, má jiné sociální, vzdělávací a další potřeby. Z logiky věci tedy plyne, že by měl mít i vlastní strategii pro čerpání evropských fondů.

Všichni aktéři regionálního rozvoje mají maximálně krajskou působnost – kraje (samosprávné organizace), regionální rozvojové agentury, regionální svazy měst a obcí, úřady práce, regionální svazy neziskových organizací, regionální podnikatelské svazy a další. 

S ohledem na Evropskou komisí prosazovanou „formu konzultačního procesu“, kdy strategie musí být nejenom plánovány, ale i řízeny co nejširší skupinou stakeholderů, je nezbytná soustavná spolupráce na regionální úrovni.

4. REGIONÁLNÍ POLITIKA V KONTEXTU V. KOHEZNÍ ZPRÁVY

„Aby Evropa uspěla, svou úlohu budou muset sehrát evropská, národní, regionální i místní úroveň. Politika soudržnosti by v tomto náročném období měla nadále sehrávat klíčovou úlohu, aby zajišťovala inteligentní a udržitelný růst podporující začlenění a zároveň prostřednictvím zmenšování regionálních rozdílů podporovala harmonický rozvoj Unie a jejích regionů.“.








Citace z úvodu 5. kohezní zprávy

V páté kohezní zprávě byla jako v prvním strategickém dokumentu EU představena třetí dimenze politiky soudržnosti – vedle hospodářské a sociální soudržnosti přibyla také územní soudržnost. Je kladen důraz na roli měst, funkční zeměpisné celky, regiony, tak aby se mohly lépe brát v úvahu přírodní a zeměpisné aspekty rozvojových procesů.

Obsah pojmu „územní soudržnost“ je teprve definován, nicméně je zřejmé, že se bude jednat mechanismy přípravy, řízení a kontroly finanční pomoci EU realizované místními orgány.

Pozice regionů České republiky k V. kohezní zprávě:

· základním cílem kohezní politiky by mělo být zvýšení konkurenceschopnosti jednotlivých regionů. 

· Kohezní politika by měla i nadále přispívat ke zmenšování rozdílů mezi regiony, a současně posilovat jejich konkurenceschopnost. 

· Víceúrovňové řízení je další nezbytnou podmínkou pro dosažení tížených efektů a cílů kohezní politiky.

· Regiony oceňují aktivitu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR vzhledem k analýze konkurenceschopnosti ČR jako celku a následným krokům. 

· Současně ale upozorňují, že kohezní politika, která bude významným nástrojem ke zvýšení konkurenceschopnosti ČR, bude vyžadovat uplatnění takového přístupu, který nepovede k dalšímu prohlubování rozdílů mezi regiony - UPLATNĚNÍ „PLACE BASED“, tedy místně orientovaného PŘÍSTUPU. 

· Role regionů je při implementaci strukturální politiky v souladu s 5. kohezní zprávou nezastupitelná.

Cíle České republiky v programovacím období 2014+ musí respektovat to, že dojde k posunu:

· od doby doplňování územní infrastrukturou a vybavenosti k ekonomickému růstu a podpoře efektivity a inovací,

· od doby závislosti na evropských finančních zdrojích k využívání vlastních – národních – prostředků,

· od doby naprosté převahy dotačního financování ke kombinaci dotací s revolvingovými nástroji.

Na základě zkušeností z tohoto i předchozích programových období mohou regiony jednoznačně potvrdit, že programy hrazené z fondů ESF a ERDF se doplňují. Proto je pro budoucí období vhodné, aby stát určil dva až tři základní celonárodní cíle, z nichž vytvoří 2-3 tematické operační programy, které respektují tyto cíle, přičemž regionální dimenze bude řešena v rámci regionálních operačních programů.
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