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Projednávání návrhu opatření k řešení dopadu demografického vývoje do středních škol
Komplexní návrh optimalizace školy (zejména oblasti B a C2)

1. Zachovat výuku autoopravárenských oborů pro západní část kraje Vysočina v Humpolci.
a. Vybavenost autoservisu – špičková diagnostika motorů, geometrie, válcová zkušebna brzd, funkční modely motorů, zvedací zařízení, karosárna a rovnací stolicí atd. 

b. Prostorové podmínky – samostatný objekt přizpůsobený danému účelu.
c.  personální podmínky – dlouhodobě stabilní obsazení velmi kvalitními odborníky na danou problematiku.
d. Prostory určené pro autoopravárenské obory nejsou využitelné pro opravy zemědělské techniky.
e. Snadnost využití sociálních partnerů (partnerských autoservisů) pro zajištění praktického vyučování – v Humpolci a blízkém okolí je vysoká koncentrace značkových autoservisů, se kterými škola dlouhodobě spolupracuje.
2. Přesunout obory Podnikání, Mechanizace a služby ze Světlé nad Sázavou do Humpolce

a. Obor Podnikání v dálkové formě se již v Humpolci vyučuje 4 roky.
b. Z dlouhodobého hlediska dojde k výrazné redukci nástavbového studia – možnost spojení oborů Podnikání, Stavební provoz a Autoelektronika.
c. Obor Mechanizace a služby je zemědělský obor s maturitní zkouškou s dostatečným zázemím v Humpolci.
3. Ponechat škole ve správě areál dílen ve Světlé nad Sázavou a zachovat zde výuku oboru Opravář zemědělských strojů, včetně teoretické výuky.
a. Toto řešení nepřinese žádné dodatečné investiční náklady (dílny a další objekty jsou dimenzované a vybavené na opravy zemědělské techniky).
b. Umožní využití stávající a vybudované struktury ve Světlé nad Sázavou pro všechny učební obory školy, zejména v oblasti svařování (nutnost pouze jedné svařovny a akreditované svářečské školy - využití pro autoopravárenské obory, opravář zemědělských strojů, instalatér), autoškoly (pouze jeden nákladní automobil, méně osobních automobilů- využití pro autoopravárenské obory, opraváře zemědělských strojů, zemědělské obory s maturitní zkouškou), společně se využívají i soustružnická pracoviště ve Světlé nad Sázavou pro výše uvedené obory.
c. personálně výuku zajistit za výrazné spoluúčasti pedagogů působících na pracovišti v Humpolci.
4. Ukončit teoretickou výuku v areálu zámku ve Světlé nad Sázavou - úspora cca 3 000 000,-Kč.
5. Ukončit provoz školní jídelny ve Světlé nad Sázavou (zajistit stravování prostřednictvím ŠJ Akademie- .. -  dostatečná kapacita?) – úspora cca 750 000,-Kč.
6. Škola je držitelem certifikátu ISO 9001, což přispívá ke kvalitě a jednotnosti řízení.

V Humpolci 27.1.2011
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