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Anotace Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) kraje Vysočina
Koncepce hodnotí stav EVVO kraje Vysočina, vymezuje cílový stav, strategické cíle EVVO a navrhuje některá opatření k jejich dosažení. Na ověřování a vyhodnocování naplňování koncepce se bude podílet pracovní tým krajského úřadu (případně rozšířený o další subjekty) prostřednictvím plánu aktivit.

Úvodní část koncepce je analytická. V kapitole č. 1 je zpracován přehled koncepčních a strategických materiálů dotýkajících se EVVO. Jedná se o materiály na úrovni ČR, v sousedních krajích a koncepční materiály v kraji Vysočina. V kapitole č.2 je podchycen současný stav EVVO v kraji a zpracována SWOT analýza EVVO kraje Vysočina. Kapitoly č.1 a 2 byly zpracovány v prosinci 2008. Při úpravách koncepce v říjnu 2010 tyto kapitoly nebyly pozměněny a znovu vyhodnocovány. 

V kapitole č. 3 je formulována dlouhodobá vize a cílový stav EVVO v kraji. Na základě předchozích kapitol (SWOT analýza a klíčové hodnoty vize) jsou v kapitole č.4 pro rozvoj EVVO v kraji rozpracovány příslušné strategické cíle a navržena některá vybraná opatření k jejich naplnění. Původní návrh z roku 2008 obsahoval návrhy indikátorů jednotlivých strategických cílů a termíny ověřování. 

Vzhledem k problémům s vymezením indikátorů (v současnosti nejsou známy indikátory, které by vhodně hodnotily efektivnost systémů EVVO, tj. jejich dopad na povědomí obyvatel) a nedostatku prostředků na jejich ověřování v plném rozsahu dle návrhu z prosince 2008, provedl odbor životního prostředí v říjnu 2010 úpravu návrhu koncepce. V předkládaném materiálu (ZK-2-2011-XX, př. 2) je ponecháno vymezení strategických cílů a vybraných opatření v původním rozsahu, ověřování a vyhodnocování naplňování koncepce je přeneseno na pracovní tým úřadu případně rozšířený o další subjekty, který pro dané období sestaví plán aktivit a v něm vymezí sledované jevy, provedené průzkumy a aktivity v daném období.
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