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Multimediální průvodce pro krajská muzea  - pilotní projekt v Muzeu Vysočiny Pelhřimov, p. o.
Cíl projektu:
Cílem projektu je vybudování dynamického, variabilního systému multimediálního průvodce, který bude vymezen sofistikovaným rámcem ICT technologií včetně podpůrného software s ohledem na jejich předpokládaný budoucí rozvoj. Jeho základem se stanou pasivní RFID čipy (pravděpodobně jejich derivát NFC) a jejich komunikace s koncovým zařízením (smartphone apod). Nadčasovost projektu je skrytá v použité technologii, kterou dnes běžně využívají vyspělé mobilní telefony. Znamená to, že cílem projektu je vytvoření takové technologické úrovně, aby v budoucnu mohl jakýkoliv návštěvník použít jako audio-vizuálního průvodce po výstavách či expozicích svůj vlastní mobilní telefon. Vedle toho bude aplikace umožňovat čtení 3D bar kódů, což v praxi znamená, že vedle NFC technologie využité prostřednictvím zařízení, která si návštěvník bude moci v muzeu zapůjčit, aplikace současně umožní čtění obsahu telefony, které zatím NFC technologii nepodporují, ale návštěvníci muzea jimi disponují již nyní. 

Po načtení dat z čipů bude moci návštěvník muzea využít textová, obrazová, audio případně video data popisující danou expozici popř. exponát v jazykové mutaci, kterou si zvolí.

Předpokládané výstupy projektu:

Klientská aplikace - čtení NFC identifikátorů a 3D bar kódů, lokální databáze exponátů, kompatibilní se zařízeními Android (mobile i tablet), Windows Mobile (6.5+), Windows 7+; možnost instalace aplikace bez datového obsahu pro on-line prohlížení. Podpora jazykových mutací. Licence aplikace pro volné šíření ve 4 muzeích kraje Vysočina.

Systém pro instalaci aplikace – on-line a off-line řešení pro instalaci aplikace. On-line systém formou webové stránky dosažitelné v rámci expozice přes Bluetooth a Wifi.

Databáze exponátů – struktura: identifikátor expozice, identifikátor exponátu, popisná data, zvuk, obraz, video, on-line odkaz; včetně administračního rozhraní, možnost importu CSV/XML datových souborů. On-line webová aplikace není předmětem projektu. Bude využit systém http://www.mgvysociny.cz/; Předpokládané jazykové mutace - ČJ, AJ, NJ, FrJ, RusJ, Čínština a znaková řeč.

Koncová zařízení – v rámci projektu pořízení 6 koncových zařízení v podobě tablet PC včetně nainstalované aplikace s databází dané expozice. Pilotní projekt pro 6 expozic Muzea Vysočiny Pelhřimov. Minimálně 500 NFC tagů včetně možnosti potisku/polepu 3D bar kódy.

