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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

 PREVENCE KRIMINALITY 2011
Grantový program na podporu specifických programů prevence kriminality.

2)  Celkový objem finančních prostředků:  1 200 000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 2: Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů
Dílčí cíl 2.3: Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik
Opatření 2.3.2: Udržení a zlepšení podmínek v oblasti služeb sociální péče a sociální prevence, rozvíjení mechanismů boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva

4) Cíl programu:


Podpora a motivace obcí, nestátních neziskových organizací a škol při realizaci opatření obsažených v Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 prostřednictvím specifických programů prevence kriminality.

5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování specifických programů z oblasti sociální prevence. Realizací projektů na úrovni sekundární a terciární prevence působit na pachatele a potenciální pachatele trestných činů, pomáhat obětem trestných činů, pracovat se sociálně znevýhodněnými skupinami obyvatel, pozitivně ovlivňovat kriminogenní prostředí ap.  

Půjde zejména o realizaci prioritních a dalších opatření obsažených v Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011, která povedou:

· ke snížení a omezení trestné a přestupkové činnosti páchané pod vlivem alkoholu 

· k omezení negativního dopadu domácího násilí (práce s osobami ohroženými domácím násilím a práce s násilnými osobami)

· k účinném působení na skupiny obyvatel ohrožených kyberkriminalitou (zejména děti, nezletilí, senioři ap.) a pomoc zejména rodičům dětí a nezletilých ohrožených kyberkriminalitou

· ke zvýšení informovanosti občanů o možnostech ochrany svého majetku (zabezpečení domů, bytů, chat ap.)

· ke zvýšení informovanosti občanů o nebezpečí,  které jim hrozí v oblasti majetkových  a úvěrových podvodů a způsobech ochrany proti němu

· k účinnému působení na pachatele (recidivisti, občané vracející se z výkonu trestu odnětí svobody ad.) a potenciální pachatele trestné činnosti (zejména riziková skupina mládeže, obyvatelé sociálně vyloučených lokalit se sklony k pácháni trestné a přestupkové činnosti, obyvatelé bez přístřeší ad.).

Nebudou podpořeny projekty, které mají charakter nespecifické prevence kriminality. Jedná se např. o:
· nákup sportovního zařízení a vybavení,  společenských her
· budování hřišť a dětských koutků
· nákup knih či učebnic pro školy a školská zařízení
· vybavení organizací přístroji spotřební elektroniky.
6) Příjemci dotace:

· občanská sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, 
· obecně prospěšné společnosti podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
· církevní právnické osoby podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů.
· obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)
· školy v kraji Vysočina dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
V rámci tohoto programu bude příjemcům, kteří mohou být příjemci veřejné podpory ve smyslu čl. 87 a násl. Smlouvy o ES, poskytována pouze podpora malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis.  

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Uznatelné a neuznatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti.
· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během realizace projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady.
· Mezi neuznatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH, pokud má u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu nárok na odpočet daně z přidané hodnoty – v plné výši nebo krácený nebo v poměrné výši), nájem, nákupy zásob a přístrojů spotřební elektroniky, náklady na reprezentaci, náklady na protidrogovou prevenci, náklady na situační prevenci
· v rámci programu mohou být financovány pouze neinvestiční výdaje
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
h) soulad projektu s Programem prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011
Specifická kritéria:

a) volba cílové skupiny z pohledu řešení opatření Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 (bodové rozpětí 0-7)
Preferovány budou projekty zaměřené na práci s cílovou skupinou v souvislosti s prioritními opatřeními Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011.
b) aktuálnost  a  potřebnost  řešení daného problému v konkrétní lokalitě (bodové rozpětí 0-6) 
Preferována bude kvantitativní a kvalitativní analýza potřebnosti řešení problému na základě podkladů a doporučení obvodního oddělení nebo územního odboru Policie ČR.

c) dlouhodobost realizované aktivity (bodové rozpětí 0-3)
      Preferovány budou pravidelně se opakující akce pro jednu konkrétní cílovou skupinu.
d) vypracovaný systém (metoda) zjišťování efektivity realizovaných opatření (bodové rozpětí 0-4)
Preferováno bude konkrétní popsání jak kvantitativní, tak kvalitativní metody zjišťování efektivity realizovaných opatření.

10) Minimální a maximální výše dotace:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 5 000,- Kč, maximální výše dotace je 150 000,-  Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce dotace:
40 % celkových nákladů projektu

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a ukončen nejpozději do     31. 12. 2011. 
13) Platební podmínky:

Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace, v níž budou podrobněji stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, způsob a termín předložení závěrečné zprávy a  vyúčtování projektu. Dotace bude poskytnuta jednorázově bankovním převodem na účet žadatele, a to nejpozději do 30-ti kalendářních dnů ode dne včasného a prokazatelného doručení závěrečné zprávy a vyúčtování projektu.  
Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí dotace.

Dotace nemůže být v průběhu realizace převedena na jiný subjekt. 

Souběh dotace z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. Souběh dotace z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 
14) Termíny a podmínky podání žádosti o dotaci:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí dotace na předepsaném formuláři.

Formulář žádosti ve formátu XML je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz/edotace, kde jsou ke stažení i další podpůrné dokumenty jako 602XMLFiller (bezplatná aplikace potřebná k vyplnění formuláře) nebo návod pro práci s elektronickými formuláři. Formulář žádosti je také umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor sekretariátu hejtmana, oddělení krizového řízení a bezpečnosti, Žižkova 57,  587 33 Jihlava. 

Na webové stránce Fondu Vysočiny je rovněž vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí dotace.

Způsob podání žádosti:

Papírové podání žádosti
Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 30. 4. 2011 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Prevence kriminality 2011“, Neotvírat!

Elektronické podání žádosti prostřednictvím datové schránky
Formulář bude odeslán do 30. 4. 2011 na adresu datové schránky kraje Vysočina včetně povinných příloh. Přílohy, které je třeba doložit v originále či ověřené kopii musí být konvertovány v souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. V případě podání žádosti prostřednictvím datové schránky není třeba formulář podepsat zaručeným elektronickým podpisem (kvalifikovaným certifikátem), s výjimkou případů, kdy zákon, jiný právní předpis, vnitřní předpis žadatele nebo obdobný dokument vyžaduje ověřený podpis, nebo současně podpisy více osob (např. členů statutárního orgánu). Do předmětu zprávy napište: Fond Vysočiny, Grantový program „Prevence kriminality 2011“.

Povinné přílohy žádosti:
1. Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně) 
2. Doklady o právní subjektivitě žadatele podle typu žadatele:

- právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele – doloží zřizovací listinu nebo jiný doklad o právní subjektivitě  a doklad o přidělení IČO;
- nestátní nezisková organizace – doloží zakladatelskou smlouvu nebo zakládací listinu, smlouvu či zřizovací listinu podle druhu organizace (tento doklad se netýká občanských sdružení) a  doklad o přidělení IČO; 

- obecně prospěšná společnost, nadace a nadační fond a církevní právnická osoba – doloží výpis z příslušného rejstříku a doklad o přidělení IČO; 

- občanské sdružení – doloží stanovy s označením dne registrace na Ministerstvu vnitra ČR; 

- obec (město, městys) - doklad o právní subjektivitě nepředkládá. 

U všech dokladů  se předkládá originál nebo ověřená kopie.

3. Podrobný položkový rozpis nákladů projektu (možno řešit formou cenové nabídky od dodavatele; nelze okopírovat tabulku z bodu 9 žádosti) 
4. Doporučení obce k realizaci předkládaného projektu (statutární orgán, věcně příslušný odbor), v jejímž katastru se projekt realizuje. 
15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor sekretariátu hejtmana, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor sekretariátu hejtmana, oddělení krizového řízení a bezpečnosti, Josef Pokorný, tel. 564 602 164, e-mail: pokorny.josef@kr-vysocina.cz.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu. Ve výjimečných případech může řídící výbor navrhnout nižší částku podpory, než je požadována. Po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání dotace konkrétním žadatelům příslušný orgán kraje. Vyhodnocení grantového programu bude zveřejněno na webových stránkách Fondu Vysočiny (www.fondvysociny.cz) – odkaz „Vyhodnocené programy“ nejpozději do 30. 6. 2011. Bližší informace o vyhodnocení daného programu (důvody neposkytnutí dotace apod.) poskytuje garant programu.

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru a příslušného orgánu kraje není odvolání.
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