ZK-03-2011-13
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Smrčná na Moravě
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Materiál řeší žádost Ředitelství silnic a dálnic ČR, oddělení správy dálnic Morava o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Smrčná na Moravě.

Na OM se obrátilo ŘSD ČR, oddělení správy dálnic Morava se žádostí o smluvní převody pozemků v k. ú. Smrčná na Moravě zastavěných pozemními komunikacemi. Jedná se o tyto pozemky: par. č. 1560/3 – ost. plocha, dálnice o výměře 781 m2, par. č. 1559/1- ost. plocha, dálnice o výměře 400 m2 a par. č. 1559/2 – ost. plocha, dálnice o výměře 9 m2. Pozemek par. č. 1560/3 je ve vlastnictví kraje Vysočina a je zastavěn tělesem dálnice D1. Naopak pozemky par. č. 1559/1 a par. č. 1559/2 jsou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit má Ředitelství silnic a dálnic, ale jedná se o pozemky pod krajskou silnicí III/1314, na níž byl v roce 1980 v rámci stavby 013 Humpolec – Pávov realizován stavební objekt C115. Tento stavební objekt byl převeden hospodářskou smlouvou ze dne 31. 5. 1982 z vlastnictví Ředitelství dálnic Praha do vlastnictví Okresní správy silnic Jihlava v celkové ceně 1 327 672 Kč. Předmětem převodu však nebyly pozemky. Jejich převod do vlastnictví kraje – jako vlastníka silnice III/1314, je navrhován nyní.

Pozemky par. č. 1559/1 a par. č. 1559/2 v k.ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na LV 292 ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit je svěřena Ředitelství silnic a dálnic ĆR, pozemek par. č. 1560/3 v k.ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná je veden na LV 263 ve vlastnictví kraje Vysočina a hospodaření se svěřeným majetkem vykonává Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadované majetkoprávní převody pozemků realizovat. Převodem dojde ke sjednocení vlastnictví komunikace a pozemků komunikací zastavěných.

Předpokladem pro darování pozemku par. č. 1560/3 – ost. plocha, dálnice do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit ŘSD je zveřejnění záměru darovat tento pozemek na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu, které proběhlo od 15. 3. – 18. 4. 2011. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat tento pozemek do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit ŘSD a naopak přijmout dar pozemků par. č. 1559/1 a par. č. 1559/2 v k.ú. Smrčná na Moravě z vlastnictví ČR, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina a schválit dodatky zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, kterými bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření. 

Stanoviska:

Usnesením 0323/09/2011/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 1560/3 - ost. plocha, dálnice o výměře 781 m2 v k. ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR; doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout: převést darem pozemek par. č. 1560/3 - ost. plocha, dálnice o výměře 781 m2 v k. ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, Praha, 4, IČ: 65993390; nabýt darem pozemky par. č. 1559/1- ost. plocha, dálnice o výměře 400 m2 a par. č. 1559/2 - ost. plocha, dálnice o výměře 9 m2 v k.ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná. Stejně tak se vzájemným darováním souhlasí ODSH.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem pozemek par. č. 1560/3 – ost. plocha, dálnice o výměře 781 m2 v k. ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, Praha, 4, IČ: 65993390;

· nabýt darem pozemky par. č. 1559/1- ost. plocha, dálnice o výměře 400 m2 a par. č. 1559/2 – ost. plocha, dálnice o výměře 9 m2 v k.ú. Smrčná na Moravě, obec Smrčná z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina;

schvaluje 

· dodatek Zřizovací listiny č. 590 Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2011-13, př. 1;

· dodatek Zřizovací listiny č. 591 Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2011-13, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. srpna 2011
počet stran: 2
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