ZK-03-2011-14
Darování pozemku v k.ú. a obci Havlíčkova Borová, dodatky Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o uzavření darovací smlouvy a o schválení dodatků Zřizovací listiny KSÚSV.
Kraj Vysočina byl v roce 2010 investorem stavby silnice III/3507 Havlíčkova Borová, druhá stavba . Současně byl realizován v rámci předmětné stavby i chodník (zpevněné prostranství před kapličkou) na pozemku označeném jako par. č. 3135/7 a opěrná zeď na pozemku (za kapličkou) označeném jako par. č. 2415/34, oba v k.ú. Havlíčkova Borová. Ze strany OM byla předjednaná s městysem Havlíčkova Borová možnost přijetí daru chodníkem zastavěného pozemku spolu se stavbou chodníku a opěrné zdi na pozemku par. č. 2415/34 v k.ú. Havlíčkova Borová. V současné době jsou pozemky krajem vykoupené pro stavbu silnice v k. ú. Havlíčkova Borová vedeny na majetkových účtech kraje Vysočina. Naopak pozemek par. č. 3135/7 v k.ú. Havlíčkova Borová má v hospodaření se svěřeným majetkem kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, p.o.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pozemek par. č. 3135/7 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 5 m2 v k.ú. Havlíčkova Borová, zastavěný chodníkem, není dle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích silničním pozemkem, navrhuje odbor majetkový ZK rozhodnout uzavřít s městysem Havlíčkova Borová darovací smlouvu na výše uvedený pozemek se stavbou chodníku a na opěrnou zeď na pozemku par. č. 2415/34 v k.ú. Havlíčkova Borová (na přilehlém pozemku v soukromém vlastnictví se nachází kaplička; pozemek-svah, na kterém je předmětná opěrná zeď, dle dohody městys Havlíčkova Borová vykoupí od vlastníka). Zastupitelstvo městyse Havlíčkova Borová schválilo přijetí výše uvedeného daru usnesením č. 6/3/2011 dne 10. 3. 2011.

Záměr darovat pozemek jako par. č. 3135/7 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 5 m2 v k. ú. Havlíčkova Borová a obci Havlíčkova Borová spolu se stavbou chodníku a opěrné zdi byl zveřejněn dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Nemovitosti v rozsahu materiálu ZK-03-2011-14, př.1 je třeba vyvést z majetkových účtů kraje a svěřit je do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. Stavba III/3507 Havlíčkova Borová, stavba komunikace bude do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace svěřena na základě předávacího protokolu. Aby mohla být katastrálním úřadem zavkladována darovací smlouva s městysem Havlíčkova Borová, je třeba pozemek par. č. 3135/7 z hospodaření KSÚSV vyjmout.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o darování pozemku se souvisejícími stavbami chodníku a opěrné zdi městysi Havlíčkova Borová a schválit dodatky Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, p.o., kterými se pozemky pod stavbou III/3507 Havlíčkova Borová, 2. stavba v rozsahu dle materiálu ZK-03-2011-14, př.1 svěří do hospodaření příspěvkové organizace a pozemek pod chodníkem v rozsahu dle materiálu ZK-03-2011-14, př.2 se z hospodaření příspěvkové organizace vyjme.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0061/03/2011/RK ze dne 17. 1. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje uzavřít darovací smlouvu, podle které kraj Vysočina daruje pozemek par.č. 3135/7 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 5 m2 spolu se stavbou chodníku a opěrné zdi na par. č. 2415/34 v k.ú. Havlíčkova Borová městysi Havlíčkova Borová. 

KSÚSV vydala k převodu pozemku par. č. 3135/7 v k.ú. Havlíčkova Borová do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová kladné stanovisko.

Rada kraje usnesením 0552/13/2011/RK ze dne 12. 4. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-13-2011-07, př. 1; a schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-13-2011-07, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 3135/7 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 5 m2 v k. ú. Havlíčkova Borová a obci Havlíčkova Borová spolu se stavbou chodníku a opěrné zdi na pozemku par. č. 2415/34 v k. ú. Havlíčkova Borová z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová;

schvaluje

· dodatek č. 592 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2011-14, př. 1;
· dodatek č. 593 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2011-14, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2011
počet stran: 2
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