ZK-03-2011-19

Předání stavby v k. ú. a obci Jihlava k hospodaření Střední škole technické Jihlava
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál projednává předání nově vybudované stavby přečerpávací stanice odpadních vod v areálu Střední školy technické Jihlava, Polenská 2, 586 01 Jihlava k hospodaření této organizaci dodatkem zřizovací listiny. Uvedená listina je nezbytná k zápisu hospodaření s touto nemovitostí v katastru nemovitostí.

OM nechal geometrickým plánem č. 5271-157/2009 zaměřit areál Střední školy technické Jihlava, v ulici Polenská. Z něj mj. vyplývá, že na nově odděleném pozemku par. č. 461/7 – zastavěná plocha a nádvoří, občanská vybavenost o výměře 19 m2 v k. ú. a obci Jihlava se nachází přečerpávací stanice odpadních vod vybudovaná krajem Vysočina v roce 2008. Jako výhradní vlastník pozemku i stavby je vedena Vysočina. Pozemek má předán k hospodaření Střední škola technická Jihlava, ale stavba je v katastru nemovitostí evidována pouze ve vlastnictví kraje.

Vlastní stavba včetně vybavení byla vybudována Oddělením správy realit. Dosud nebyla škole předána. Znaleckým posudkem byla tato stavba oceněna ve výši 558 710 Kč. Pro zápis hospodaření s majetkem kraje v katastru nemovitostí je však nezbytné doložit předání také dodatkem zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje budovu občanské vybavenosti bez čp./če. nacházející se na pozemku par. č. 461/7 v k. ú. a obci Jihlava předat dodatkem zřizovací listiny k hospodaření příspěvkové organizaci kraje s názvem Střední škola technická Jihlava, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek zřizovací listiny.

Stanoviska:

Usnesením č. 0320/09/2011/RK ze dne 8. 3. 2011 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje formou schválení dodatku zřizovací listiny Střední školy technické Jihlava, příspěvkové organizace, předat této organizaci k hospodaření budovu občanské vybavenosti bez čp./če. nacházející se na pozemku par. č. 461/7 v k. ú. a obci Jihlava.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatek č. 13 Zřizovací listiny Střední školy technické Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2011-19, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 5. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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