ZK-03-2011-31
Zrušení usnesení 0348/05/2009/ZK, nabytí nemovitostí v k. ú. Třešť
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Materiál řeší zrušení usnesení týkající se uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi společnosti A + R s.r.o., Radonice a krajem Vysočina, kterou kraj Vysočina měl získat do svého vlastnictví nově vybudovaný odbočovací pruh silnice II/406 v k.ú. Třešť.

Usnesením 1084/24/2009/RK vyslovila rada kraje souhlas se stavbou „Prodejna potravin Třešť – úprava ulice Palackého“, rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi společnosti A + R s.r.o. Radenice a krajem Vysočina, prokazující této společnosti právo provést výše uvedenou stavbu na části pozemku par. č. 4572/1 a silnici II/406 v k.ú. a obci Třešť a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi touto společností a krajem Vysočina smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod nově vybudovaného odbočovacího pruhu. Smlouva zakládající právo provést stavbu byla uzavřena dne 3. 8. a 18. 8. 2009 a investor se zavázal, že po kolaudaci stavby předloží geometrický plán a převede do vlastnictví kraje nově vybudovaný jízdní pruh a pozemky, které budou stavbou případně dotčeny. Následně zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě. Smlouvou o postoupení práv a povinností uzavřenou mezi společnostmi A + R s.r.o. Radonice a Tengelmann Real Estate International Czech Republik s.r.o., Vršní 651/32, Praha 8, IČ: 25708261, od 15. 7. 2010 označené TREI Real Estate Czech Republik, s.r.o., jsme byli informováni o postoupení všech práv a povinností na tuto společnost. Současně jsme byli upozorněni, že je již připravován geometrický plán na zaměření celé stavby. Z GP č. 1580-2010097/2010 vyplývá, že odbočovacím pruhem je zastavěn pozemek par. č. 915/27 – ost. plocha, silnice o výměře 36 m2 v k.ú. a obci Třešť ve vlastnictví investora. Nyní právní zástupce investora, resp. právního nástupce sdělil hodnotu odbočovacího pruhu a pozemku zastavěného tímto pruhem.

Na základě těchto dokladů je možné uzavřít darovací smlouvu, kterou kraj získá do svého vlastnictví odbočovací pruh a pozemek tímto pruhem zastavěný. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zrušit usnesení 0348/05/2009/ZK, podle něhož měl kraj Vysočina v budoucnu získat odbočovací pruh a případně pozemky odbočovacím pruhem zastavěné v k.ú. Třešť v rámci akce „Prodejna potravin Třešť – úprava ulice Palackého“ a rozhodnout nabýt darovací smlouvou odbočovací pruh jako součást silnice II/406 v hodnotě 349 409,- Kč a pozemek tímto pruhem zastavěný v hodnotě 9 930,- Kč. Současně bude upraven dodatkem zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny rozsah majetku předaného k hospodaření. 

Darovací smlouva není předkládána, neboť se jedná o standardní darovací smlouvu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zrušit původní usnesení a nahradit jej novým, kterým bude rozhodnuto o nabytí odbočovacího pruhu silnice II/406 a zastavěného pozemku a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření. 

Stanoviska:

Usnesením 0655/15/2011/RK Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje:
· zrušit usnesení 0348/05/2009/ZK;
· rozhodnout nabýt darem stavbu odbočovacího pruhu na silnici II/406 vybudovaného v rámci akce „Prodejna potravin Třešť – úprava ulice Palackého“ a pozemek par. č. 915/27 – ost. plocha, silnice o výměře 36 m2 v k. ú. a obci Třešť z vlastnictví společnosti TREI Real Estate Czech Republik s. r. o., Vršní 651/32, 182 00 Praha, IČ: 25708261 do vlastnictví kraje Vysočina.
Usnesením 1084/24/2009/RK Rada kraje souhlasila se stavbou Prodejna potravin Třešť - úprava ulice Palackého , kterou bude dotčen pozemek par. č. 4572/1 v k. ú. a obci Třešť ve vlastnictví kraje Vysočina; rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu, prokazující společnosti A + R s. r. o. právo provést stavbu „Prodejna potravin Třešť - úprava ulice Palackého“ na části pozemku par. č. 4572/1 a silnici II/406 v k. ú. a obci Třešť; doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a společností A + R s. r. o., Počernická 257, 250 73 Radonice, IČ: 26746000, v níž se tato společnost zaváže po realizaci stavby bezúplatně převést nově vybudovaný odbočovací pruh silnice II/406 včetně zastavěných pozemků do vlastnictví kraje Vysočina.

Usnesení 0348/05/2009/ZK Zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a společností A + R s. r. o., Počernická 257, 250 73 Radonice, IČ: 26746000, v níž se tato společnost zaváže po realizaci stavby bezúplatně převést nově vybudovaný odbočovací pruh silnice II/406 včetně zastavěných pozemků do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· zrušit usnesení 0348/05/2009/ZK;
· nabýt darem stavbu odbočovacího pruhu na silnici II/406 vybudovaného v rámci akce „Prodejna potravin Třešť – úprava ulice Palackého“ a pozemek par. č. 915/27 – ost. plocha, silnice o výměře 36 m2 v k. ú. a obci Třešť z vlastnictví společnosti TREI Real Estate Czech Republik s. r. o., Vršní 651/32, 182 00 Praha, IČ: 25708261 do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje 
dodatek č. 603 Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvková organizace dle materiálu ZK-03-2011-31, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. července 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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