ZK-03-2011-61
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Kultura - vyhodnocení ankety Zlatá jeřabina - Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: T. Škaryd
Popis problému:

Materiál obsahuje konečné výsledky veřejné ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010, návrh na ocenění jednotlivých vítězných počinů a nominace projektů do přeshraniční soutěže. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0513/07/2010/ZK ze dne 14. 12. 2010 schválilo vyhlášení 7. ročníku ankety Zlatá jeřabina - Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010. Jejím cílem je propagovat kulturní dění v našem regionu a upozornit na širokou žánrovou škálu aktivit, jež v loňském roce oslovily naše občany, a rovněž poukázat na úsilí, s nímž je pečováno o bohaté kulturní dědictví kraje. Zlatá jeřabina dokládá zájem veřejnosti o jednotlivé kulturní aktivity a obnovu kulturních památek v kraji.

Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 byla vyhlášena ve dvou kategoriích:

1. Kulturní aktivita (kulturní akce, hudební a divadelní festivaly, koncerty, apod.)

2. Péče o kulturní dědictví (obnovy kulturních památek, apod.)

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu vyzval, prostřednictvím více než tisíce 
e-mailových adres, zástupce měst a obcí, neziskových organizací na úseku kultury, turistických a informačních center, středních a uměleckých škol, knihoven, muzeí, galerií a uměleckých agentur na Vysočině k nominování kulturních počinů. Na základě došlých nominačních návrhů byl odbornou pracovní skupinou pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina sestaven seznam třiceti akcí v každé kategorii, který byl zveřejněn v tisku a na internetových stránkách kraje, a rovněž mediálně propagován partnerem ankety Českým rozhlasem Region. Na svém druhém jednání, které se uskutečnilo dne 6. 4. 2011, odborná pracovní skupina dále vybrala 4 kulturní počiny (2 v kategorii Kulturní aktivita a 2 v kategorii Péče o kulturní dědictví), které postupují do přeshraniční soutěže vyhlašované v rámci projektu „MAG 21“ (spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku).
Hlasování veřejnosti v anketě Zlatá jeřabina probíhalo od 1. 3. 2011 do 8. 4. 2011, a to elektronicky na internetových stránkách kraje v sekci kultura a památky, nebo prostřednictvím originálních písemných hlasovacích lístků uveřejněných v březnových novinách Kraj Vysočina. Do ankety bylo zasláno celkem 6 084 platných hlasů, z toho v kategorii Kulturní aktivita 2 788 hlasů a v kategorii Péče o kulturní dědictví 3 296 hlasů.

Předání ceny kraje vítězům ankety se uskuteční v Horáckém divadle Jihlava dne 19. 5. 2011. Při této příležitosti budou předána osvědčení o postupu zástupcům vybraných projektů, které se zúčastní přeshraniční soutěže v roce 2012. 

Rada kraje na svém zasedání dne 26. 4. 2011 usnesením č. 0684/15/2011/RK vzala na vědomí konečné výsledky ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje vysočina za kulturní počin roku 2010 dle materiálu ZK-03-2011-61, př. 1 a výběr projektů postupujících do přeshraniční soutěže dle materiálu ZK-03-2011-61, př. 2. Dále rada kraje rozhodla poskytnout finanční dar prvním třem počinům v každé kategorii (materiál ZK-03-2011-61, př. 4) ve výši 30 000 Kč za 1. místo, 20 000 Kč za 2. místo a 10 000 Kč za 3. místo v anketě na základě výsledků hlasování veřejnosti a schválit příslušné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje zastupitelstvu kraje udělit Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 dle materiálu ZK-03-2011-61, př. 3. Udělování cen kraje je podle § 35 písm. t) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, pravomocně vymezeno zastupitelstvu kraje, z tohoto důvodu je materiál předkládán k projednání zastupitelstvu kraje. Udělení ceny kraje se osvědčuje diplomem a plaketou. Finanční prostředky určené na úhradu výdajů spojených se 7. ročníkem ankety Zlatá jeřabina jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2011.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura dle přílohy č. 3 tohoto materiálu.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00089.

Odbor regionálního rozvoje nemá připomínek k seznamu projektů uvedených v materiálu
ZK-03-2011-61, př. 2, neboť všechny projekty jsou způsobilé zúčastnit se přeshraniční soutěže.

Rada kraje Vysočina materiál na svém zasedání dne 26. 4. 2011 projednala a usnesením 
č. 0684/15/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje udělit Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 dle materiálu ZK-03-2011-61, př. 3.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
uděluje
Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 dle materiálu ZK-03-2011-61, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 4
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