ZK-03-2011-81
4. ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina – „Bezpečná nemocnice“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011
zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Bezpečné prostředí pro naše pacienty a personál zdravotnických zařízení je téma, které zasahuje nás všechny. Zvýšení informovanosti o bezpečí v lůžkových zdravotnických zařízeních a zároveň vyjádření ocenění tomu zařízení, které v rámci naší republiky učinilo nejvíce kroků ke zvýšení bezpečí, bylo hlavní náplní všech ročníků celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“ a konference „Dny bezpečí“ v Jihlavě. 
První ročník celostátní soutěže byl vyhlášen v září 2008. Od tohoto roku je do soutěže postupně přihlašován zvyšující se počet projektů. Od loňského roku je možné přihlašovat projekty do dvou sekcí, a to technicko-provozní a ošetřovatelsko-medicínské.  Do loňského ročníku celostátní soutěže bylo přihlášeno celkem 16 projektů, z nichž hodnotící komise ocenila v každé sekci nejlepší projekt. Vítězné projekty byly ohodnoceny cenou hejtmana kraje Vysočina, celkový vítěz byl dále oceněn i finanční cenou spolupracujícího partnera firmy Johnson & Johnson s.r.o. ve výši 100 tis. Kč určené na vzdělávání.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Práce na zvyšování bezpečí ve zdravotnických zařízeních je neustále se opakující a nekončící proces.

Navrhuje se zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení čtvrtého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“ v souladu s materiálem 
ZK-03-2011-81, př. 1.

Pro zvýšení prestiže a informovanosti o celostátní soutěži „Bezpečná nemocnice“ a celostátní konferenci „Dny bezpečí“ bylo schváleno radou kraje uzavření smlouvy o spolupráci na další období se smluvními partnery, kterými jsou Spojená akreditační komise, o. p. s.,  Johnson & Johnson s. r. o., Project HOPE – Česká republika, o. p. s., a Česká asociace sester. Návrh smlouvy o spolupráci je uveden v materiálu ZK-03-2011-81, př. 2.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením č. 0674/15/2011/RK ze dne 26. 4. 2010 doporučila zastupitelstvu kraje
· schválit vyhlášení čtvrtého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina s názvem „Bezpečná nemocnice;

· vzít na vědomí text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení přihlášených projektů dle materiálu ZK-03-2011-81, př. 1;

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

vyhlášení čtvrtého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina s názvem „Bezpečná nemocnice;

bere na vědomí
text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení přihlášených projektů dle materiálu ZK-03-2011-81, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 1. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.1.2012

