ZK-03-2011-82
Návrh Výboru pro udělování medailí kraje Vysočina na udělení medailí kraje Vysočina pro rok 2011
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 dne 10. 5. 2011
zpracoval(a): D. Vrábelová
předkládá: I. Rohovský


Popis problému:

Na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina č. 7/2008 dne 17. 12. 2008 byl zřízen mimo jiné Výbor pro udělování medailí kraje Vysočina (dále jen „Výbor“). Členové Zastupitelstva kraje Vysočina předložili Výboru své návrhy na udělení medailí konkrétním kandidátům. Výbor obdržel celkem 32 návrhů od 19 zastupitelů a na svém jednání dne 20. 4. 2011 rozhodl o tom, koho z navrhovaných doporučí Zastupitelstvu kraje Vysočina k udělení medaile. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Výbor se rozhodl doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina udělení medailí navrhovaným kandidátům dle přílohy 1 tohoto materiálu. Příloha 1 se shoduje s doporučením Výboru pro udělování medailí kraje Vysočina s jednou výjimkou viz stanoviska.
Stanoviska:

Rada kraje Vysočina doporučuje zastupitelstvu kraje udělit Tomáši Starýchfojtů skleněnou medaili. Tomáš Starýchfojtů dosáhl významných úspěchů ve své sportovní disciplíně, je držitelem nejvyšších světových, evropských i republikových ocenění. V současné době je trenérem reprezentace České republiky a pod jeho vedením získalo reprezentační družstvo již dvakrát titul Mistra světa. 

Dřevěná medaile je určená mladým talentům, tuto pomyslnou hranici Tomáš Starýchfojtů však již svými výkony překročil a dosahovanými výsledky vynikajícím způsobem reprezentuje kraj Vysočina a Českou republiku.
Rada kraje Vysočina na zasedání č. 15/2011 dne 26. 4. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje usnesením 0681/15/2011/RK udělit medaile kandidátům uvedeným v příloze 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

udělení medailí dle návrhu uvedeného v materiálu ZK-03-2011-82, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 10. 5. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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