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	1. ZLEPŠENÍ KONKURENČNÍ POZICE EKONOMIKY


1.1: Zvýšení konkurenceschopnosti podnikatelského prostředí

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

1.2: Všeobecná podpora malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

	GP 238. Rozvoj podnikatelů 2010

	Program na zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor a na inovace v podnicích


Počátkem r. 2010 byl vyhlášen GP „Rozvoj podnikatelů 2010“, který byl rozdělen na dva podprogramy – klasický nákup technologií a stavební úpravy na firmách a nově inovace v podnicích. Tento druhý podprogram měl pilotně ověřit zájem podnikatelských subjektů o podporu v oblasti inovací na firmách. Smyslem finanční podpory bylo pomoci při financování vývoje produktu či služby, testování či využití testovacího zařízení. Oba podprogramy byly vyhlášeny současně a to z důvodu, aby podnikatelé znali obě možnosti a mohli si vybrat pro sebe tu vhodnější.

Počet předložených žádostí byl historicky nejvyšší v celé historii GP „Rozvoj podnikatelů“, všechny žádosti však byly směřovány do prvního podprogramu, tedy na nákup strojů, zařízení a stavební úpravy na firmách. Zájem vysoce převyšující alokaci programu 10 000 000 Kč byl velmi překvapující, neboť se předpokládalo, že firmy v době přetrvávající hospodářské recese upřednostní spíše tvorbu finančních rezerv před investicemi do technologií a stavebních úprav. Iniciativa převážně menších firem jednoznačně ukázala na fakt, že malé firmy jsou v době krize mnohem pružnější v reakcích na měnící se poptávku, stabilnější a přizpůsobivější  hospodářské situaci nežli firmy velké a tudíž se opět potvrdilo, že zaměření GP na segment malých firem je správný.

Vypracovala: Bc. Olga Wiesnerová

	GP 248. Rozvoj podnikatelů 2010 - II.

	Program na zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor


Aby bylo uspokojeno pokud možno co nejvíce žadatelů, kteří předložili smysluplný projekt, byla alokace FV povýšena o 7 000 000 Kč k vyhlášení GP „Rozvoj podnikatelů 2010 –II“. Předložit žádost do tohoto 2. kola, které bylo vyhlášeno již jen na nákup technologií a stavební úpravy na firmách, bylo umožněno i těm žadatelů, kteří v 1. kole splnili všechny náležitosti, ale pro převis poptávky nebyli uspokojeni. 
Z hlediska statistiky žadatelů v obou kolech dle oboru podnikání je patrné, že tradičně figurovaly malé a rodinné dřevozpracující, stavební a kovoobráběcí firmy, kde nejsou velké finanční nároky na pořízení nových technologií a mechanismů. V drtivé většině směřovala podpora na nákup modernějších a výkonnějších technologií, které v mnoha případech zlepšily také pracovní prostředí zaměstnanců nebo umožnily zlepšit konkurenceschopnost rozšířením výrobního sortimentu či nabídky služeb.
Hodnocení projektů velmi usnadnil ověřený systém nastavení specifických kritérií, která pomohla hodnotitelům při bodovém hodnocení a objektivním pohledu na jednotlivé projekty.
 Je důležité podporovat místní podnikatelské prostředí, má pevnější základy a je flexibilnější nežli firmy jednostranně orientované na automobilový průmysl a export. Jejich stabilita a rozvoj však mohou být ovlivněny "dominových efektem" - nižší koupěschopností obyvatel a vytvářením finančních rezerv domácností. O to větší šanci budou mít firmy stabilní a konkurenceschopné. které budou schopné operativně reagovat na požadavky zákazníků.

Vypracovala: Bc. Olga Wiesnerová

1.3: Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

	GP 237. Naše školka 2010

	Program na podporu projektů v oblasti zkvalitňování předškolní péče


Jednalo se o druhé kolo grantového programu s finanční alokací 5 mil. Kč, určeného pro obce do 2 000 obyvatel, vyvolaného potřebou stimulovat investiční činnost obcí na kterou se přímo váží podnikatelské aktivity drobných živnostníků a řemeslníků na venkově. Dalším cílem tohoto programu bylo odstranit vady a nedostatky, které v některých obecních zařízeních předškolní péče stále přetrvávají v oblasti stravovacích služeb a sociálních zařízení. Maximální poskytovaná dotace činila 150 tis. Kč a hodnotící kritéria žádostí byla upravena tak, aby zvýhodňovala žadatele, kteří neobdrželi podporu svého projektu v předchozím kole programu a dále ta jejich předškolní zařízení, která pečují o děti s handicapem.
V roce 2009 se setkal tento nový grantový program Fondu Vysočiny s velký zájmem. Tento zájem trval i v roce 2010, kdy garant programu obdržel celkem 68 žádostí, z nichž bylo po jejich posouzení podpořeno 46. 

Například v obci Stříbrné Hory se tak podařilo s podporou z Fondu Vysočiny vybudovat nové hygienické zázemí pro 19 dětí navštěvujících místní mateřskou školu. Město Červená Řečice šlo jinou cestou a podporu z Fondu Vysočiny využilo na úpravy kuchyně, kde se připravuje strava celkem pro 33 dětí. Oba tyto projekty patřily k těm menším, kde celkové náklady nepřesáhly 150 tis. Kč při 50 - 60 % podpoře ze strany kraje.

Naopak nejnákladnějšími podpořenými projekty v rámci programu jsou stavební úpravy mateřské školy v Hodicích, kde na celkovou investici 0,9 mil. Kč přispěl kraj Vysočina z 16 % a II. etapa rekonstrukce sociálního zařízení v městysu Štoky s celkovými náklady 716 tis. Kč na které přispěl kraj vysočina z 21 %.

Grantový program Naše školka 2010 splnil očekávání garanta a proto byl navržen k vyhlášení i v roce 2011 s finanční alokací 4 mil. Kč. Zaměření programu zatím změněno nebylo, ale při jeho případném dalším vyhlašování se počítá s jeho úpravami tak, aby co nejlépe odpovídal potřebám obcí v oblasti zajišťování  předškolní péče.

Vypracoval: Luděk Hrůza

	GP 242. Rozvoj vesnice 2010

	Program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny


V rámci tohoto grantového programu měly samosprávy kraje Vysočina již po desáté možnost získat prostředky na zlepšení životních podmínek svých obyvatel bydlících mimo "centra" obcí prostřednictvím rekonstrukcí nebo oprav místních komunikací a přilehlých chodníků s maximální podporou 150 tis. Kč na jeden projekt. Program opět zafungoval jako dobrá pobídka pro to, aby se zastupitelstva jednotlivých obcí zajímala i o občanskou vybavenost malých sídel či osad oddělených nezastavěným územím od vlastní mateřské obce. 

I když poptávka po tomto druhu podpory s přibývajícím opakováním programu logicky klesá, přesto i v roce 2010 byla účast obcí v programu uspokojivá, garant programu obdržel celkem 44 žádostí z nichž v rámci finanční alokace, která činila 5,4 mil. Kč bylo možno podpořit 38 projektů. Neuspokojeno zůstalo pouze 6 žádostí. Celková statistika programu se tak rozrostla na 404 realizovaných projektů.  

Ukázkou zajímavého projektu může být realizovaný záměr města Světlá nad Sázavou, jehož obsahem byla již 4. etapa opravy cyklotrasy Lipnička - Dolní Město. Takto zvelebená místní komunikace tak bude složit nejen místním obyvatelům, ale dopad projektu je rozšířen i na důležitou oblast cestovního ruchu. Celkem 696 980 Kč uvolněných během 4 let z Fondu Vysočiny zde vygenerovalo celkovou investicí města ve výši bezmála 1,9 mil. Kč.

Neméně chvályhodná je snaha měst Telč o zlepšení dopravního propojení jím spravovaných obcí Mysliboř, Studnice a Doupě. Do tohoto projektu v roce 2010 město investovalo 380 tis. Kč při spoluúčasti Fondu Vysočiny ve výši 40 % těchto nákladů.

V rámci programu jsou samozřejmě podporovány i méně ambiciózní projekty, jejichž výsledkem je ,,jen" zlepšení dopravní obslužnosti sídla s několika málo obyvateli. Této definici odpovídá například projekt malé obce Kuklík na rekonstrukci přístupové komunikace k své 1,7 km vzdálené osady Chobotský dvůr, která ústí na silnici č. 354.  Na tento projekt s celkovými náklady 400 tis. Kč přispěl kraj Vysočina částkou 150 tis. Kč. 

Grantový program Rozvoj vesnice byl vůbec prvním programem vyhlášeným při vzniku Fondu Vysočiny v roce 2002 a domnívám se, že ani po 8 letech své existence neztratil své opodstatnění. Nicméně po jeho opakování v roce 2011 s určenou finanční alokací 5 mil. Kč provedou zástupci garanta programu jeho revizi a případně navrhnou vhodné úpravy tak, aby program po jejich aplikaci co nejlépe odpovídal potřebám rozvoje venkova kraje Vysočina.

Vypracoval: Luděk Hrůza

1.4: Rozvoj cestovního ruchu

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

	2. ZVÝŠENÍ KVALITY SOCIÁLNÍHO PROSTŔEDÍ S DŮRAZEM NA ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ


2.1: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

2.2: Rozvoj bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

2.3: Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

	GP 247. Investujme v sociálních službách 

	Program na podporu nutného investičního vybavení či jeho modernizace v zařízeních NNO, poskytujících sociální služby


Tento grantový program byl v roce 2010 vyhlášen poprvé. Cílem programu bylo zvýšení kvality a efektivity poskytování sociálních služeb prostřednictvím dotací na nezbytné investiční vybavení či jeho modernizaci v zařízeních, které poskytují registrované sociální služby na území kraje Vysočina.

V rámci programu byly žadatelům poskytovány dotace na krytí investičních nákladů na nemovitý majetek nebo na pořízení movitého vybavení v hodnotě nad 40 tis. Kč. Grantovým programem byly podpořeny investice do stavebních úprav v objektech, ve kterých poskytovatelé provozují sociální služby, pořízení movitého vybavení nezbytného k poskytování sociálních služeb.

Projekty předložily pouze nestátní neziskové organizace tak, jak bylo stanoveno ve výzvě. Největší počet žadatelů byl z Jihlavska – 7 žádostí, po 4 žádostech bylo předloženo žadateli z Havlíčkobrodska, Pelhřimovska a Třebíčska a 3 žádosti byly předloženy žadateli ze Žďárska.

Celkový objem finančních prostředků činil 2 500 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 22 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 3 288 758 Kč. Z hodnocení bylo vyřazeno celkem 8 projektů, kde u 7 projektů byl důvodem vyřazení administrativní nesoulad a 1 žádost byla vyřazena z důvodu nehodnotitelnosti přiložené povinné přílohy, jelikož její obsah neodpovídal požadavkům stanoveným ve výzvě. Opakovaným nedostatkem v případě vyřazených  žádostí o podporu  z výše uvedeného grantového  programu bylo nedoložení např. dokladu o přidělení IČO  nebo  kopie  rozhodnutí o registraci sociálních služeb. 

Podpořeno bylo 14 žádostí v celkové výši podpory 2 023 658 Kč. Z podpořených projektů jich 7 bylo zaměřeno na pořízení motorového vozidla, díky němuž je možné zajištění lepší dostupnosti poskytování sociálních služeb, 3 projekty se týkaly stavebních úprav v objektech, kde jsou poskytovány sociální služby a  4 projekty  byly zaměřeny na pořízení movitého vybavení usnadňující mobilitu a zvýšení kvality péče o zdravotně postižené klienty.

Vyhlášení grantového programu bylo poskytovateli sociálních služeb vítáno, protože získání finančních prostředků na investiční akce v sociální oblasti není jednoduché. 
Vypracoval: Bc. Olga Tvarůžková

2.4: Rozvoj volnočasových aktivit a sportu

	GP 239. Volný čas 2010 

	Program na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit 


Grantový program Volný čas 2010 byl vyhlášen dne 2. 2. 2010 s uzávěrkou 5. 3. 2010. Celkový objem disponibilních finančních prostředků dosahoval 2 000 000 Kč. 

Do programu bylo zaregistrováno 128 žádostí o celkovém finančním objemu 2 000 000 Kč, z toho 15 neprošlo do schvalovacího řízení z důvodu administrativního nesouladu. Finanční dotaci nakonec obdrželo 40 žadatelů, přispěná částka se shoduje s přiděleným finančním obnosem pro tento grantový program. 

Většinu žádostí podala občanská sdružení, která se celoročně věnují volnému času dětí a mládeže na Vysočině. Rozpětí aktivit je velice různorodé, jedná se o činnost nejen skautských či junáckých oddílů, ale například i mládežnických klubů, sdružení zabývajících se mezinárodní nebo vzdělávací tematikou. Vedle občanských sdružení si o dotaci požádaly domy dětí a mládeže pro svou nadstavbovou činnost, dále ZŠ i SŠ, církevní organizace. 

Program je zaměřen ryze na celoroční volnočasové aktivity pro děti a mládež vyjma sportu. Zároveň podporuje rozvoj, rozšiřování a zkvalitňování nabídky volnočasových aktivit pro děti a mládež v kraji Vysočina, které napomáhají dobré výchově naší budoucí generace. Projekty rozvíjí nejen technické dovednosti, ale i znalosti v mnoha oblastech, fantazii apod.  

U většiny žádostí prošlých do schvalovacího řízení se hodnotitelé vesměs shodli, proto se nevyskytly problémy v hodnocení jednotlivých projektů. 

O tento program je každoročně veliký zájem a poptávka převyšuje alokované finanční prostředky v mnohonásobné výši. 

Program sám o sobě umožňuje organizacím, které se věnují dětem a mládeži, financovat náklad na zajištění prostor, přípravu aktivit i jejich realizaci, vzdělávání pracovníků s mládeží apod. V tomto směru je dobře, že kraj Vysočina disponuje takovýmto nástrojem, jelikož výrazně v dlouhodobém horizontu vede k rozvoji kraje samotného.
Vypracovala: Mgr. Alena Mikulíková
	GP 240. Sportoviště 2010 

	Program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území kraje Vysočina


Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu na podporu projektů zaměřených na podporu dlouhodobých volnočasových aktivit s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 2 000 000 Kč.

Program byl rozdělen do dvou podprogramů: Podprogram A: Drobná údržba sportovišť a Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť. Zaregistrováno bylo celkem 120 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 4 488 790 Kč. Na zasedání řídícího výboru bylo ze 104 hodnocených projektů (16 projektů bylo vyřazeno pro formální nesoulad) vybráno k podpoře celkem 54 projektů v celkové výši podpory 2 000 000 Kč. 

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovních areálů (např. opravy plotů, sociálních zařízení, opravy nátěrů, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních  a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti.

Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen. Byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Pro účely tohoto grantového programu je zapotřebí vyčlenit větší objem finančních prostředků, neboť poptávka ze strany žadatelů je velká a přesahuje možnosti stanovené finančním rámcem. Vzhledem k povaze projektů by bylo vhodné nabídnout žadatelům vyšší procento spoluúčasti z FV. Cíl programu byl naplněn. 

Vypracoval: Ing. Vilibald Prokop

2.5: Rozvoj kultury, zachování kulturního dědictví a kulturních tradic – významný prvek rozvoje duchovního života společnosti

	GP 241. Památkově chráněná území 2010 

	Program na podporu obnovy nepamátkových objektů na území památkových rezervací a zón


Grantový program Památkově chráněná území 2010 byl vyhlášen dne 2. 2. 2010 s uzávěrkou přijímání žádostí 10. 3. 2010. Celkový objem disponibilních finančních prostředků činil 1 500 000 Kč. 

Do programu bylo zaregistrováno 30 žádostí o celkovém finančním objemu 2 195 138 Kč, 4 žádosti byly vyřazeny z důvodu administrativního nesouladu s výzvou programu. Finanční dotaci nakonec obdrželo 21 žadatelů, rozdělena byla celá alokovaná částka, tj. 1 500 tis. Kč.

Program je zaměřen na podporu obnovy nepamátkových objektů, které se nacházejí na území městských a vesnických  památkových rezervací nebo městských  a vesnických památkových zón. Mezi vlastníky nemovitostí je o program velký zájem, protože dotace na obnovu poskytuje jak stát, tak kraj zejména na objekty, které jsou nemovitými kulturními památkami. Na vlastníky objektů, které nejsou kulturními památkami, ale nacházejí se v památkově chráněných územích se v souladu s ustanoveními zákona o státní památkové péči vztahují stejně náročné podmínky při jejich obnově jako na objekty památkové. Tento program má tudíž nezastupitelné místo v péči o kulturní dědictví kraje Vysočina.

Nejvíce úspěšných projektů (18) bylo předloženo fyzickými osobami nepodnikajícími, následují města a obce a nestání neziskové organizace. Z územního hlediska se většina podpořených projektů realizovala na Jihlavsku, následují  Havlíčkobrodsko, Pelhřimovsko, Žďársko a Třebíčsko.

Vypracovala:  Jaroslava Panáčková

	GP 246. Edice Vysočiny VII 

	Program na podporu edičních počinů s vazbou na kulturu a historii


Grantový program Edice Vysočiny VII byl vyhlášen dne 23. 3. 2010 s uzávěrkou přijímání žádostí 23. 4. 2010. Celkový objem disponibilních finančních prostředků činil pouze 500 000 Kč. Tato částka byla vzhledem k předchozím rokům a zájmům žadatelů o vydání odborných publikací velice neadekvátní.

Do programu bylo zaregistrováno 40 žádostí o celkovém finančním objemu 2 007 598 Kč, 5 žádosti bylo vyřazeno z důvodu administrativního nesouladu s výzvou programu. Finanční dotaci nakonec obdrželo pouze 8 žadatelů, rozdělena byla částka ve výši 485 788 Kč. Jedná se o tyto publikace: „Opatov – obec, domy, obyvatelé“ obce Opatov, „Obec Ujčov – 650 let“ obce Ujčov, „Gustav Mahler a jeho rodné Kaliště“ za obec Kaliště vydala Ing. Eva Prouzová, „Hrad Orlík nad Humpolcem“ města Humpolec, „Vlastivědný sborník Moravskobudějovicka III/2011 Muzejního spolku v Moravských Budějovicích, „Dějiny obce Kralice nad Oslavou“ obce Kralice nad Oslavou a „Kdybych mohl změnit historii...“ kniha o Bohuslavu Mikuláškovi vydaná Fondem Třebíč o.p.s.

Program je zaměřen na podporu vydávání odborných a populárně-naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech a kulturním dědictví kraje Vysočina. Zájem o příspěvek na vydávání těchto publikací je ze strany žadatelů obrovský, a proto doufáme, že tento grantový program budeme moci v příštích letech opět vyhlásit, avšak s podstatně vyšší finanční alokací. Všechny vydané knihy jsou prezentovány  v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě a v knihovnách dalších organizacích zřizovaných krajem Vysočina v oblasti kultury, ke zviditelnění kraje dochází i v rámci účasti jeho zástupců na slavnostních křtech některých knih.

Vypracovala:  Jaroslava Panáčková

	3. ZVÝŠENÍ KVALITY TECHNICKÉHO PROSTŔEDÍ S DŮRAZEM NA ROZVOJ SÍŤOVÉ INFRASTRUKTURY


3.1: Rozvoj nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

3.2: Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
	GP 245. Bezpečné metropolitní sítě 2010 

	Program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy


Cílem programu bylo již tradičně zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu, samozřejmě také zpřístupnění kvalitního připojení typu broadband domácnostem v obcích kraje Vysočina. Program byl zaměřen také na tvorbu projektové dokumentace, tato možnost však stále není příliš často využívána. Součástí řešení mohly být nově i prvky síťové bezpečnosti, archivace dat a vnitřní síťové bezpečnosti, projekty zahrnující bezpečnostní nebo archivační prvky se však musely primárně  zabývat metropolitními sítěmi, resp. jejich rozvojem, nebylo možné žádat pouze na bezpečnostní prvky nebo pouze prvky sloužící k archivaci dat.

Bylo podáno celkem 13 žádostí, bylo navrženo podpořit 8 projektů v plné výši a 1 se sníženou výší podpory. Většina projektů řešila rozšíření nebo modernizaci stávající sítě. V průběhu prvních měsíců realizace jeden žadatel odstoupil od smlouvy.

V roce 2010 byl vyhlášen pouze tento grantový program odboru informatiky – ostatní plánované grantové programy nebyly z důvodu krácení rozpočtu vyhlášeny. Ze strany žadatelů je však stále zvýšená poptávka po programech zaměřených na tvorbu webových stránek, v menší míře pak na programy zaměřené na vzdělávání v IT.
Vypracovala: Ing. Martina Rojková
3.3: Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

	GP 243. Čistá voda 2010 

	Program na podporu studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění a čištění odpadních vod


Tento grantový program je zaměřen na spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Program byl vyhlášen již 9. rokem a ze strany žadatelů byl jako každoročně o program projeven zájem, což dokazuje jeho správné zaměření. Přijato bylo 50 žádostí obcí nebo jejich svazků, z nichž 41 bylo podpořeno. Požadavky žadatelů dosahovaly 7,0 mil. Kč, přičemž bylo rozděleno 5,9 mil. Kč z alokovaného objemu finančních prostředků ve výši 6,0 mil. Kč.

Program pomáhá zajistit základní občanskou vybavenost v obcích na území kraje Vysočina a byl rozdělen na dva podprogramy. Cílem podprogramu A - Zásobování pitnou vodou je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Cílem podprogramu B - Odvádění a čištění odpadních vod je zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů, čímž dochází ke zlepšení životního prostředí zejména zlepšení kvality povrchových vod. Program je dobře zacílen, jelikož jiné dotační tituly v dostatečné míře nepodporují zpracování těchto projektových dokumentací. Finanční náročnost zpracování jednotlivých projektových dokumentací se pohybuje řádově ve statisících až milionech korun, což představuje zhruba 5 – 10 % nákladů na následné realizační stavební práce. Většina těchto projektových dokumentací slouží jako nutný podklad pro podání žádostí o finanční prostředky na vlastní realizace staveb z fondů EU (Operační program Životní prostředí, Program rozvoje venkova České republiky na období 2007 – 2013) nebo státního rozpočtu (program 129 180 Ministerstva zemědělství). Následným přínosem jsou investice v kraji Vysočina na samotné realizace staveb v uvedené oblasti každoročně ve stovkách milionů korun. Realizace projektových dokumentací i následná realizace vodních děl má pozitivní vliv na objem zakázek u projekčních kanceláří a stavebních firem a tedy zvýšení zaměstnanosti v regionu. V opatření 3.3 PRKu je tento GP jediný, z tohoto důvodu je také důležitý k naplňování tohoto opatření. 

V oblasti čištění a odvádění odpadních vod byly podpořeny projekty v CHKO Žďárské vrchy, např. obec Vlachovice – splašková kanalizace na ČOV Tři Studně, obec Sázava – splašková kanalizace U Mlýna nebo v ochranných pásmech vodních zdrojů, např. obec Dobrá Voda u Pacova – splašková kanalizace a ČOV, obec Vyskytná – kanalizace a ČOV. Významnými podpořenými projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly VODOVODY A KANALIZACE, svazek obcí Třebíč – vodovod Stařečsko, město Golčův Jeníkov - vodovod do m.č. Vrtešice, Sirákovice, Kobylí Hlava.

Spolupráce s řídícím výborem byla dobrá. Hodnocení žádostí velmi usnadnil systém nastavení specifických kritérií. Jako garanti jsme členům řídícího výboru připravili takové podklady, aby zhodnocení žádostí proběhlo na jednom zasedání. Hodnotící výbor doporučil pokračování tohoto grantového programu.

Vypracoval: Ing. Radek Zvolánek

3.4: Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

	4. ZAVÁĎĚNÍ PRINCIPŮ UDRŽITELNÉHO ROZVOJE KRAJE


4.1: Péče o krajinu Vysočiny

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

4.2: Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady

	GP 244. Bioodpady 2010 

	Program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem


Z grantového programu bylo možné podporovat opatření zaměřená na pořízení kontejnerů a kompostérů na bioodpad provázané s informováním občanů o problematice bioodpadu. Celkem bylo zakoupeno a rozmístěno 655 kompostérů (nejčastěji typ 390 l) a 234 nádob na bioodpad (227 ks o objemu 240 l ). Kompostéry preferují obce s  počtem obyvatel do cca 2 tisíc, nádobový systém pak vyhovuje více velkým městům např. Třebíči a Žďáru n Sáz.

O podporu projevilo zájem 21 žadatelů, 19 z nich bylo podpořeno částkou ve výši 430 039 Kč. Projekty již zrealizovalo 15 žadatelů. Monitorujeme zájem o opakování GP z řad nových i opakovaně žádajících zájemců.

Realizací projektů bylo podpořeno účelné využití této velkoobjemové složky komunálního odpadu (KO), snížení množství směsného KO ukládaného na skládky a zapojeno více obyvatel do systému třídění a předcházení vzniku odpadu - bioodpadu jako využitelné složky KO.

Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová

4.3: Úspory energie a rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.

4.4: Rozvoj systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.
4.5: Agenda 21 a místní Agenda 21

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2010 vyhodnocen žádný grantový program.
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