
Grantové programy Fondu Vysočiny jsou vyhlašovány již desátým rokem 
Rok 2011 je již desátým rokem, během kterého byly vyhlašovány grantové programy Fondu Vysočiny (dále i "FV"). První grantové programy byly schváleny zastupitelstvem kraje v dubnu 2002, od té doby jich bylo včetně roku 2011 vyhlášeno již 262. Tento účelový rozvojový fond byl založen jako nástroj regionálního rozvoje a sdružuje část rozvojových prostředků, které kraj Vysočina na základě promyšlených a transparentních pravidel poskytuje dalším subjektům působícím v kraji za účelem podpory nejrůznějších aktivit.
 Finanční objem vyhlášených GP v letech 2002-2011
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Od roku 2002 již krajský úřad přijal téměř 14 tis. žádostí, z nichž s více jak 7,5 tisíci byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace. Úspěšnost podaných žádostí se v dlouhodobém průměru pohybuje okolo 55 %. Rozdělená podpora ke konci roku 2010 činila 546 mil. Kč. Do této částky nejsou zatím započítány letošní granty (14 GP), z nichž většina ještě nebyla vyhodnocena a v rámci kterých je k dispozici subjektům kraje nabídnuto dalších více jak 44 mil. Kč. 
Přidělená a požadovaná podpora za vyhodnocené GP v letech 2002-2010
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U všech grantových programů platí, že žadatelé k podpoře z FV musí také něco přidat ze svého. Míra spolufinancování se odvíjí od konkrétního grantu. Průměrná výše vlastních prostředků žadatele na 1 Kč vydanou z FV dosáhla u vyhodnocených grantů 2,16 Kč. Znamená to, že ke každé koruně vydané z FV (finančních prostředků kraje) přidají žadatelé ze svého další více jak dvě koruny. V absolutních číslech by měl vlastní podíl žadatelů činit cca 1,18 mld. Kč, objem všech zrealizovaných projektů podpořených z FV by měl přesáhnout 1,7 mld. Kč.
Objem zrealizovaných projektů s podporou z FV v letech 2002-2010
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Přestože je spektrum grantových programů meziročně obměňováno, existují grantové programy, které jsou pro velký zájem ze strany žadatelů vyhlašovány téměř každý rok. Mezi tyto granty patří například GP Rozvoj vesnice zaměřený na obnovu místních částí měst a obcí, GP Čistá voda v rámci kterého je podporována tvorba projektových dokumentací v oblasti zásobování vodou a čištění odpadních vod nebo grant Regionální kultura zaměřený na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění.

Nejvyšší počet žádostí již tradičně přichází na programy podporující volnočasové aktivity a sport a na programy podporující malé a střední podnikatele. Grantový program Jednorázové akce z roku 2006 dosud drží platný "rekord" v počtu přijatých žádostí - celkem jich bylo 227.

Nejčetnějším typem žadatelů jsou města a obce - s dotací z FV mohly například obnovovat vybavení kuchyní v mateřských školách nebo rozvíjet svoje internetové stránky. Významnou skupinou žadatelů, na kterou je kladen důraz zejména v posledních letech jsou malí a střední podnikatelé. Podpora v tomto případě je zacílena zejména na pořízení nových technologií, výrobních zařízení nebo rozšíření podnikatelských prostor. Třetí nejvýznamnější podporovanou skupinou žadatelů jsou nestátní neziskové organizace, které byly podporovány např. v grantech zaměřených na dlouhodobé volnočasové aktivity nebo v programu na podporu investičního vybavení v zařízeních poskytujících sociální služby.

V posledních letech dochází u FV k odklonu ze širokého záběru zacílení podpory na menší počet klíčových oblastí (grantů) – a to zejména na oblasti více ovlivněné hospodářskou krizí, příp. jinými negativními faktory. Vyhlašovány jsou zejména grantové programy zaměřené proinvestičně s předpokladem, že tato zvýšená investiční činnost u příjemců podpory bude mít pozitivní vliv na objem zakázek u drobných místních podnikatelů a stavebních firem. FV je tak i jedním z důležitých nástrojů na podporu zaměstnanosti v kraji.
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