ZK-04-2011-22
Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/361 Příštpo - most ev. číslo 361-003 a 361-004“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2011 dne 21. 6. 2011

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby - akce „II/361 Příštpo - most ev. číslo 361-003 a 361-004“

- rekonstrukce mostů, kdy stavba převádí stávající komunikaci II/361 přes řeku Rokytnou a přes mlýnský náhon. Projektová dokumentace řeší odstranění stávajících mostů, zřízení nových mostů v tom samém místě a rozšíření úseku silnice mezi mosty. Rozšíření komunikace a zvětšení směrového oblouku vyžaduje vybudování pravostranné opěrné zdi. Stávající levostranná kamenná zeď bude nahrazena novou opěrnou zdí. Převážná část stavby se nachází mimo obec. Vybudováním mostních objektů dojde ke zvýšení únosnosti mostů a odstraněním zúženého místa dojde ke zlepšení bezpečnosti silničního provozu. Výše uvedená stavba bude financována z ROP NUTS2 Jihovýchod.
Materiál řeší nutnost uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na pozemky potřebné pro rozšíření stavby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění majetkoprávní přípravy zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření smluv o budoucích smlouvách kupních na nabytí pozemků v k. ú. Příštpo v rozsahu dle materiálu ZK-04-2011-22, př. 1 Pro výkup pozemků v uvedeném katastrálním území odbor majetkový předpokládá, že kupní cena bude prodávajícím navržena jako cena stanovená dohodou ve výši 63 Kč/m2. Jedná se celkem o trvalý zábor dle záborového elaborátu cca 742 m2. Geometrické zaměření pozemků není v současné době k dispozici. 
Stanoviska:

Usnesením 0824/18/2011/RK ze dne 24. 5. 2011 rada kraje rozhodla uzavřít nájemní smlouvu mezi krajem Vysočina a Povodím Moravy s. p., Dřevařská 11, 601 75 Brno na část pozemku par. č. 1214/1 - vodní plocha o výměře 91 m2 v k. ú. Příštpo za cenu 5 Kč/m2/rok na dobu určitou, kdy nájem počíná dnem předání staveniště zhotoviteli a končí dnem protokolárního předání předmětu nájmu zpět pronajímateli a uzavřít nájemní smlouvy s vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv v rozsahu dočasných záborů a za cenu dle materiálu RK-18-2011-03, př. 2 na dobu určitou jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv v rozsahu trvalých záborů a za cenu dle materiálu RK-18-2011-03, př. 1.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv v rozsahu trvalých záborů a za cenu dle materiálu
ZK-04-2011-22, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2011




počet stran: 2
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