ZK-05-2011-16
Nabytí pozemku v k. ú. Herálec do vlastnictví Kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2011 dne 20. 9. 2011

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: L. Joukl


Popis problému:
Kraj Vysočina je investorem stavby - akce „II/348 Herálec“. Jedná se o částečnou rekonstrukci stávající komunikace v délce cca 296 m, která se nachází v extravilánu mezi obcemi Herálec a Úsobí a zbudování nového mostního objektu. Stavební provedení a technický stav komunikace je nevyhovující. Toto se projevuje především nevyhovujícím stavem současného kamenného mostu, který je na hranici životnosti v nevyhovujícím technickém stavu, dále špatným šířkovým uspořádáním, špatným směrovým řešením za mostem. Výše uvedená stavba bude financována z prostředků Kraje Vysočina. Byla zahájena předběžná jednání s vlastníky stavbou dotčených pozemků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění majetkoprávního vypořádání pro následnou realizaci stavby uzavřít darovací smlouvu s obcí Herálec na nemovitost, tj. pozemek par. č. 604/1 - ostatní plocha, neplodná půda o výměře 1 454 m2 v k.ú. Herálec a pozemek nabýt do vlastnictví kraje. Malá část tohoto pozemku je stavbou dotčena a kraj ji potřebuje získat do svého vlastnictví. OM navrhuje po dohodě s obcí nabytí celého pozemku. Jeden z vlastníků stavbou dotčených pozemků se totiž nestaví kladně k výkupu svého pozemku a pozemek získaný od obce Herálec by byl použit pro směnu v rozsahu výměry záboru.
Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.
Stanoviska:

Usnesením 1229/25/2011/RK ze dne 9. 8. 2011 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 604/1 - ostatní plocha, neplodná půda o výměře 1 454 m2 v k.ú. Herálec z vlastnictví obce Herálec do vlastnictví Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem pozemek par. č. 604/1 - ostatní plocha, neplodná půda o výměře 1 454 m2 v k. ú. Herálec z vlastnictví obce Herálec do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2011
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