ZK-05-2011-42

Vzájemné darování pozemků v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2011 dne 20. 9. 2011
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál projednává přijetí daru pozemku zastavěného silnicí III/39214 do vlastnictví kraje a darování pozemku zastavěného veřejným prostranstvím do vlastnictví obce Popůvky.

Kraj Vysočina nechal geometrickým plánem č. 96-21/2008 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky zaměřit část silnice III/39214. Na jeho základě převedl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje nově oddělený pozemek par. č. 634/2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky. 

Na základě uvedeného GP OM dále zjistil, že silnicí III/39214 je dále zastavěn i pozemek par. č. 626/14 – ostatní plocha, silnice o výměře 41 m2, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede na listu vlastnictví č. 1, kde je jako výhradní vlastník uvedena obec Popůvky.

Z výše uvedeného GP dále vyplývá, že pozemek par. č. 627/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 8 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky je zastavěn veřejným prostranstvím - návsí. Vlastníkem pozemku je Kraj Vysočina a hospodaří s ním Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Usnesením č. 1377/30/2009/RK ze dne 29. 9. 2009 rada kraje mj. rozhodla zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 627/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 8 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky na úřední desce krajského úřadu. Vlastní zveřejnění záměru darování pozemku proběhlo ve dnech 5. 10. 2009 až 5. 11. 2009. Dne 1. 10. 2009 byla na obec Popůvky zaslána žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků. Dle sdělení starosty obce zastupitelstvo obce žádost zamítlo. Dne 2. 5. 2011 byla na obec popůvky zaslána nová žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků. Dle sdělení starosty zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 10. 6. 2011 souhlasilo se směnou pozemků navrženou krajem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje darovat do vlastnictví obce Popůvky pozemek par. č. 627/7 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky a naopak přijmout dar pozemku par. č. 626/14 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky do vlastnictví kraje.

V případě uzavření smluv bude těmito úkony zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. užívaných.

Darovací smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smlouvy.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout vzájemně si darovat nemovitosti v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky mezi městem obcí Popůvky a Krajem Vysočina a schválit dodatky zřizovací listiny.

Stanoviska:

Usnesením č. 1377/30/2009/RK ze dne 29. 9. 2009 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout přijmout dar pozemku par. č. 626/14 – ostatní plocha, silnice o výměře 41 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky z vlastnictví obce Popůvky do vlastnictví kraje Vysočina;
Usnesením č. 1377/30/2009/RK ze dne 29. 9. 2009 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 627/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 8 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Popůvky;
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· přijmout dar pozemku par. č. 626/14 – ostatní plocha, silnice o výměře 41 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky z vlastnictví obce Popůvky do vlastnictví kraje Vysočina;
· převést darem pozemek par. č. 627/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 8 m2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou a obci Popůvky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Popůvky;
schvaluje

· dodatek č. 651 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2011-42, př. 1;

· dodatek č. 652 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2011-42, př. 2.
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