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Rozhodnutí Monitorovacího výboru
NÖ Landesakademie
Neue Herrengasse 17A

A – 3109 St. Pölten

V Brně dne 22. června 2011
Věc: Doporučení Vašeho projektu ke kofinancování z prostředků Programu

Evropské územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007- 2013
Vážený pane Kauper
Váš projekt s názvem: „EDU.ECE.NET – Síť pro společný hospodářský a pracovní prostor Rakousko-Česko“, registrační číslo M00201, splnil všechny předepsané náležitosti, a byl tedy doporučen Monitorovacím výborem Programu „Evropské územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ ke kofinancování.
Váš projekt byl schválen Monitorovacím výborem Programu EÚS s následujícími výhradami:
S první zprávou o pokroku musí být předložena forma spolupráce s projektem M00205 Úspěšná mládež CZ – AT (v písemné příloze zprávy).
Před uzavřením Vaší Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF musí být výhrady vyřešeny s příslušným Regionálním subjektem. 

Pro efektivní přípravu Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF je nutné, abyste kontaktovali Vašeho příslušného kontrolora (viz kontaktní údaje níže), dojednali s ním detaily týkající se smlouvy a vyplnili formulář Údaje ke Smlouvě o prostředcích ERDF. Jako Vedoucí partner jste zodpovědni za projednání veškerých případných změn v celém projektu, tzn. i za Vaše projektové partnery. 
Doporučujeme Vám kontaktovat Vašeho příslušného kontrolora do jednoho týdne od doručení tohoto dopisu. Aby byl umožněn hladký průběh vystavení Smlouvy, měly by být všechny náležité kroky dokončeny nejpozději do 1. 8. 2011. 
Pokud jste nedoložili níže uvedené dokumenty a údaje již v rámci předložení projektové žádosti, doložte je prosím neodkladně Vašemu příslušnému kontrolorovi: 

- detaily bankovního účtu
;
- pouze pro české partnery: Prohlášení českého partnera ke způsobilosti DPH;

- pouze pro rakouské partnery: doklad z finančního úřadu, že rakouský partner není plátcem DPH;

– případné doklady pro provedení územních a stavebních prací jako např.:

· platné stavební povolení s vyznačením nabytí právní moci, pokud je pro provedení stavebních prací vyžadováno dle stavebního zákona (zákon č. 183/2006 Sb.) a nebylo předloženo společně s projektovou žádostí 

· veřejnoprávní smlouva dle §116 zákona č. 183/2006 Sb.

Kontaktní údaje Vašeho příslušného kontrolního místa: 

Úřad dolnorakouské zemské vlády

Oddělení pro regionální rozvoj, životní prostředí a dopravu

Landhausplatz1

A – 3109 St. Pölten

Alois Zink, tel.: +43 2742 9005 14286, E-Mail: alois.zink@noel.gv.at
Celý tým Společného technického sekretariátu EÚS AT-CZ 2007-2013 Vám přeje mnoho úspěchů při realizaci Vašeho projektu a těší se na vzájemnou spolupráci. V případě dalších dotazů se prosím obraťte na pana Malého.
S pozdravem

Roman Malý
Telefon: +420 542 425 259

E-mail: maly@at-cz.eu
� Vedoucí partner je povinen po celou dobu plateb vést bankovní účet v EUR. Není nutné zřizování zvláštního účtu pro projekt (v tom případě poplatky za vedení účtu jsou nezpůsobilé, způsobilé jsou pouze poplatky za transakce).  V případě vedení zvláštního účtu poplatky za jeho vedení jsou způsobilé.
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