ZK-07-2011-38
Prodej chodníku a veřejného osvětlení v Jihlavě
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2011 dne 13. 12. 2011
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o prodej chodníku a veřejného osvětlení.

Kraj Vysočina v souvislosti se stavbou „Nemocnice Jihlava – pavilon urgentní a intenzivní péče“ postavil nový chodník včetně veřejného osvětlení mezi lokalitami Za Prachárnou a ulicí Vrchlického. Zajištění komunikačního propojení lokalit byl požadavek statutárního města Jihlava. Protože se jedná o místní komunikaci, bylo na základě jednání na úrovni zástupců samosprávných orgánů kraje a města dohodnuto, že chodník bude převeden do vlastnictví statutárního města Jihlava a to úplatně za cenu odpovídající 50 % nákladů vynaložených na jeho realizaci. Pozemky pod chodníkem jsou ve vlastnictví statutárního města Jihlavy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout převést předmětný chodník do vlastnictví statutárního města Jihlava. Kupní cena je stanovena ve výši 50 % nákladů na jeho realizaci - 403 729,50 Kč.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést chodník a veřejné osvětlení. Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smlouvu.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1697/35/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést chodník včetně veřejného osvětlení mezi ul. Vrchlického a sídlištěm Za Prachárnou v Jihlavě na pozemcích par. č. 1039/1, 1040/3, 1040/12 v k.ú Horní Kosov za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 % nákladů vynaložených na jeho realizaci, t.j. 403 729,50 Kč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava.
Stanoviska nebyla vyžádána.

Rada kraje usnesení 1754/36/2011/RK rozhodla zveřejnit záměr kraje převést chodník včetně veřejného osvětlení mezi ul. Vrchlického a sídlištěm Za Prachárnou v Jihlavě na pozemcích par. č. 1039/1, 1040/3, 1040/12 v k.ú. Horní Kosov do vlastnictví statutárního města Jihlavy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést chodník včetně veřejného osvětlení mezi ul. Vrchlického a sídlištěm Za Prachárnou v Jihlavě na pozemcích par. č. 1039/1, 1040/3, 1040/12 v k.ú Horní Kosov za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 % nákladů vynaložených na jeho realizaci, t.j. 403 729,50 Kč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava.
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