ZK-07-2011-41
Přijetí daru pozemku v k. ú. a obci Štoky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2011 dne 13. 12. 2011
zpracoval(a): F. Vak
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší nabytí pozemku v k. ú. a obci Štoky do vlastnictví kraje.

Odbor majetkový obdržel od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových nabídku na darování pozemku par. č. 2897/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 83 m2 v k. ú. a obci Štoky zastavěného silnicí II/348 současně s požadavkem na projednání této nabídky zastupitelstvem kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje přijmout dar nabízeného pozemku, neboť se jedná o pozemek pod silnicí ve vlastnictví kraje. Převodem dojde ke sjednocení vlastnického vztahu, kdy vlastník komunikace bude zároveň vlastníkem pozemku touto komunikací zastavěného. Pozemek bude využit k činnosti příspěvkové organizace kraje KSÚSV. V případě přijetí daru bude dodatkem zřizovací listiny předán do hospodaření uvedené organizace. Darovací smlouva není předkládána, neboť se jedná o standardní smlouvu.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout přijmout dar nabízeného pozemku a schválit dodatek zřizovací listiny.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1747/36/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 2897/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 83 m2 v k. ú. a obci Štoky z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina.
S nabytím pozemku souhlasí KSÚS Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod i odvětvový odbor.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt darem pozemek par. č. 2897/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 83 m2 v k. ú. a obci Štoky z vlastnictví České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje
dodatek č. 705 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2011-41, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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