Schválený postup aktualizace SWOT analýzy Kraje Vysočina a programové části Programu rozvoje Kraje Vysočina

1. ÚVOD

Kraje dle zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, zpracovávají v rámci své samostatné působnosti program rozvoje svého územního obvodu, a to „podle svých potřeb s ohledem na vyvážený rozvoj svého územního obvodu“. 

Program rozvoje Kraje Vysočina (dále jen „PRK“) se skládá ze tří základních dokumentů:

· Profil Kraje Vysočina (dále jen „Profil“) představuje úvodní analytickou část PRK, při jejíž tvorbě je využíváno širokého spektra statistických údajů z různých zdrojů.  Profil je předkládán k projednání Zastupitelstvu Kraje Vysočina (dále jen „ZK“) jednou za 7-9 měsíců. Poslední verze profilu byla ZK vzata na vědomí v červnu 2011. ZK projedná další aktualizaci Profilu v březnu 2012.

· SWOT analýza Kraje Vysočina (dále jen „SWOT“) tvoří druhou část PRK. Definuje silné a slabé stránky kraje, možné hrozby či příležitosti. Poslední aktualizaci SWOT schválilo ZK v říjnu 2004.

· Programová část Programu rozvoje Kraje Vysočina (dále jen „programová část PRK“) definuje základní strategické oblasti rozvoje Kraje Vysočina (4 hlavní cíle), které jsou dále rozváděny do prioritních podoblastí (16 dílčích cílů). Nejnižší úroveň ve vertikální hierarchii tvoří jednotlivá opatření. Poslední aktualizaci programové části PRK schválilo ZK v prosinci 2005.
V úvodu aktualizace programové části PRK bylo nutné stanovit:

1) strukturu SWOT a programové části PRK;

2) harmonogram prací a odpovědnost odborů krajského úřadu a orgánů Kraje Vysočina při aktualizaci SWOT a programové části PRK.

Vzhledem k tomu, že Program rozvoje Kraje Vysočina je střednědobým plánovacím dokumentem, odpovídá doba jeho platnosti cca 4-5 rokům tj. další aktualizace by měla proběhnout cca do roku 2014.

2. AKTUALIZACE STRUKTURY SWOT a PROGRAMOVÉ ČÁSTI PRK

Současná struktura SWOT i programové části PRK nebyla z hlediska řešených oblastí uspokojivě provázána. SWOT byla členěna do 15 problémových okruhů, přičemž v rámci každého z nich byla provedena SWOT analýza. Programová část PRK byla na jedné straně tvořena multioborovými hlavními cíli (např. v hlavním cíli 1 bylo řešeno podnikání, inovace, venkov, zemědělství a lesnictví a cestovní ruch dohromady) a na straně druhé byl cíl 4 celý věnován pouze oblasti životního prostředí.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhl rozdělit opatření do prioritních oblastí, jež jsou v současnosti řešeny v rámci dílčích cílů. Místo tří úrovní tak bude mít struktura programové části PRK pouze dvě úrovně: Prioritní oblast – Opatření. 

ORR navrhl 6 prioritních oblastí a jejich tématické zaměření. 

Navržené prioritní oblasti (tématické zaměření prioritních oblastí):
1. PO 1 Podnikání, zaměstnanost, vzdělávání, výzkum, inovace (podpora malých a středních podniků, mezinárodní a přeshraniční spolupráce, rozvoj vzdělávací soustavy, podpora výzkumu, vývoje a inovací);

2. PO 2 Zdravotnictví a sociální služby, volnočasové aktivity (zdravotní a sociální péče, sport, tělovýchova);

3. PO 3 Technická Infrastruktura (bytová výstavba, doprava, vodní hospodářství, ICT, energetika, územní plánování, krizové řízení) ;

4. PO 4 Venkov, multifunkční zemědělství, lesní hospodářství (venkovská sídla, udržitelné zemědělství a lesní hospodářství);

5. PO 5 Životní prostředí (krajina, hospodaření s odpady, obnovitelné zdroje energie, Agenda 21 a místní Agenda 21);

6. PO 6 Cestovní ruch a péče o kulturní dědictví (rekreace a cestovní ruch, kultura a památková péče).

SWOT analýza je řešena v rámci 6 navržených prioritních oblastí (místo dosavadních 15).

Samotná aktualizace programové části PRK probíhá na úrovni opatření a spočívá v těchto krocích:

1) Přehodnocení všech opatření a případné vyřazení některých z nich;

2) zvážení zařazení nových opatření;

3) revize popisů jednotlivých opatření (vytvoření popisu v případě nových opatření);

4) identifikace aktivit v rámci jednotlivých opatření;

5) určení přednostních aktivit (maximálně 2 v rámci jednoho opatření);

6) revize cílových skupin v rámci jednotlivých opatření (identifikace cílových skupin u nových opatření).

ORR předpokládá, že přímými nástroji pro realizaci aktivit opatření programové části PRK zůstanou především grantové programy Fondu Vysočiny a systémová podpora přímo z rozpočtu kraje (například dle pravidel ZK).

3. HARMONOGRAM PRACÍ

Gesci nad aktualizací SWOT a programové části PRK měla Rada Kraje Vysočina. O postupu prací při aktualizaci SWOT a programové části PRK byl pravidelně informován Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina. Koordinátorem prací na aktualizaci obou dokumentů byl ORR. 

Pořadí proběhlých kroků aktualizace:

· revize SWOT analýzy a programové části byla vypracována na úrovni odpovědných odborů krajského úřadu – vznik 1. verze (ukončení prací konec dubna 2009);  

· projednání materiálů v příslušných výborech zastupitelstva kraje a komisích rady kraje – vznik 2. verze (konec července 2009);

· projednání 2. verze aktualizace SWOT a programové části PRK na zasedání rady kraje (1. 9. 2009);

· uspořádání pracovního semináře s možností připomínkování pro členy Zastupitelstva Kraje Vysočina a členy Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina (24. 11. 2009) a pracovního semináře s možností připomínkování pro partnerské organizace (NNO, agrární komory, hospodářské komory, Sdružení obcí Vysočiny apod.) –  9. 12. 2009;

· vypořádání připomínek na úrovni odpovědných odborů krajského úřadu a následně výborů zastupitelstva kraje a komisí rady kraje (přelom březen/duben 2010) – vznik  3. verze;

· květen 2010 - zpracováno oznámení koncepce dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí č. 100/2001 Sb.;

· 29. 9. 2010 - ukončení zjišťovacího řízení ze strany MŽP;
· listopad 2010 uzavření smlouvy o dílo se zpracovatelem na hodnocení vlivů koncepce na životní prostředí, na veřejné zdraví a na Evropsky významné lokality a Ptačí oblasti Natura 2000;
· zpracování hodnocení koncepce z hlediska vlivu na životní prostředí, vlivů na veřejné zdraví a vlivů koncepce na Evropsky významné lokality a Ptačí oblasti Natura 2000 (konec června 2011);
· červenec až září 2011 – vypořádání připomínek ze strany MŽP k formě zpracování hodnocení vlivů koncepce na životní prostředí;

· 21. 10. 2011 – konání veřejného projednání k návrhu koncepce včetně hodnocení vlivů na životní prostředí za účasti zástupce MŽP;

· listopad 2011 – vydání závěrečného stanoviska MŽP k hodnocení vlivů koncepce na životní prostředí;

· 13. 12. 2011 - projednání finální verze aktualizace SWOT a programové části PRK zastupitelstvem kraje.
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