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Věžní 28                                                                                 č.j. ZŠSPCŠD 125/2011

Jihlava

587 33

Žádost.

Žádám o zařazení do rejstříku škol střední školu s názvem Praktická škola s kapacitou 12 žáků, zároveň zařazení oboru vzdělávání Praktická škola jednoletá 78 – 62-C/001 s kapacitou 12 žáků.

Důvodem žádosti je doplnění a rozšíření teoretických a praktických dovedností žáků získaných v průběhu povinné školní docházky za předpokladu respektování individuálních zvláštností a schopností žáků. Získáním individuálních schopností umožnit absolventům dosažení nejvyšší možné míry samostatnosti a nezávislosti na péči druhých osob. Požadavek doplnění vzdělání žáků po splnění povinné školní docházky vychází i ze žádosti zákonných zástupců žáků.
K realizaci vzdělávání v oboru  praktické školy jednoleté, škola disponuje dostatečnými prostory, které jsou v souladu s rámcovým vzdělávacím programem uvedeného oboru

např. multifunkční dílnou pro práci se dřevem, pro výuku šití, žehlení, keramickou dílnou, cvičnou kuchyní pro nácvik přípravy pokrmů apod. 

Rozšíření vzdělávacích možností žáků s těžkým zdravotním postižením, umožní  jejich lepší integraci v oblastech praktického života.

Za projednání žádosti děkuji.

                                                                                               Mgr. Klára Sojková

                                                                                               řed. školy       

Dodatek č. 1 k žádosti o zařazení střední školy do školního rejstříku ze dne 27. 9. 2011 č.j. ZŠSPCŠD 125/2011 na základě jednání na OŠMS KÚ ze dne 17. 10. 2011.

Zdůvodnění volných kapacit

Volné kapacity školy vznikly uvolněním prostor sborovny, zázemí zástupkyně školy a asistentky ředitelky – 1 místnost, původně třída ZŠ.

                                                                                     Mgr. Klára Sojková

                                                                                     řed. školy                    
Další komunikace s ředitelkou základní školy ohledně zařazení Praktické školy:

Dobrý den, paní ředitelko, 

děkuji za zaslání vysvětlení a doplněné vyjádření KHS i vyjádření hasičů. 

a) Vyjádření hasičů Ok.

b) Oba zbývající dokumenty jsem si přečetl a z jejich porovnání vyplývá následující nejasnost:

· Ve zdůvodnění volných kapacit uvádíte, že „volné kapacity vznikly uvolněním prostoru sborovny, zázemí zástupkyně a asistentky ředitelky – 1 místnost, původně třídy ZŠ“, tedy ve staré budově.

· KHS vydala souhlas za předpokladu, že výuka oboru Praktická škola bude probíhat v nových prostorách školy, nikoli ve starých. („Realizace vzdělávání v oboru praktické školy jednoleté bude probíhat v nových prostorách školy, které vyhovují hygienickým požadavkům, výuka základní školy s kapacitou 99 žáků bude nadále probíhat ve távajících prostorách školy, a proto nemáme námitek k Vámi uváděné kapacitě školy i nově zřizované střední školy …“)

KHS ve svém vyjádření jednoznačně uvádí, že souhlasí s oborem praktická škola za předpokladu, že výuka 12 jejích žáků bude probíhat v nové budově. Vy ve svém zdůvodnění uvádíte, že volné kapacity vznikly uvolněním prostoru – jedné místnosti – ve staré budově. Napište mi, prosím, 

kde vlastně, konkrétně v kolika a v jakých třídách a v jaké budově (staré či nové), bude probíhat výuka 12 žáků nového oboru Praktická škola.

c) Z vašeho zdůvodnění vyplývá, že jste nyní uvolnila jednu místnost (z bývalé sborovny, zázemí zástupkyně a asistentky ředitelky). Tu budete používat jako učebnu? O této možnosti jste nevěděla, když jste formulovala nezbytné požadavky na přístavbu? Pokud nyní vytváříte prostor pro 12 žáků Praktické školy, hodnotím to tak, že pro výuku 99 žáků nebylo nezbytné stavět přístavbu ve vámi navrženém rozsahu, ale že mohla být minimálně o jednu kmenovou učebnu menší (odhaduji náklady na cca 2-3 mil. Kč). Tato učebna se také nyní nemusela vytápět, uklízet apod. Je to tak, nebo se mýlím?  

d) Dle stanoviska majetkového odboru „lze s navrhovaným zvýšením kapacity souhlasit jen za podmínky, že pro tyto počty budou odsouhlaseny ze strany KHS a HZSKV“. Nové vyjádření KHS i vyjádření HZSKV předám k posouzení MO.

Děkuji a přeji hezký den

RNDr. Kamil Ubr
vedoucí oddělení rozvoje vzdělávání
odbor školství, mládeže a sportu 


Hezký den, děkuji za připomínky a Vaše zhodnocení. V rámci dlouhodobé koncepce školy jsme plánovali s realizací Praktické školy.

Uvolněné prostory sborovny budou využívány jako učebna – v současné době je překročena kapacita tříd ZŠS ( maximální počet na třídu je 6 žáků, ve 4 třídách překročeno celkem o 5 žáků ).

Obdobně jsme překračovali a překračujeme kapacitu ve 2 třídách v ZŠP, proto jsme žádali v nové budově o 2 kmenové třídy.

Žádost o přístavbu školy řešila nejen stávající stav nebo kapacitní stav v době žádosti, ale řeší dlouhodobou koncepci školy.

Rozmístění učeben, a dalších odborných místností je přizpůsoben celkovému chodu školy a aktuálním potřebám žáků. Škola svou podstatou není statickým zařízením, počet  a složení dětí  se neustále mění, prostory se 

přizpůsobují jejich potřebám.

Praktickou školu budou tvořit žáci – absolventi ZŠS ve šk. roce 2011/2012 a 2012/2013 a následně další, kteří jsou v současné době v nové budově. Nově nastoupivší žáci doplní stav ve staré budově.    

S pozdravem  Mgr. Klára Sojková, řed. ZŠ, SPC a ŠD, Havlíčkův Brod

Dobrý den, paní ředitelko,

vzhledem ke stanovisku KHS (níže) prosím o zcela jednoznačnou odpověď na otázku, kterou jsem položil ve svém původním e-mailu.  Opakovaně vás prosím, abyste mi napsala kde vlastně, konkrétně v kolika a v jakých třídách a v jaké budově (staré či nové), bude probíhat výuka 12 žáků nového oboru Praktická škola.

Vzhledem k tomu, že majetkový odbor trvá na svém původním stanovisku, chceme k vaší žádosti doložit co nejúplnější údaje, včetně vašich vyjádření. Ačkoli nemám nic proti otevření Praktické školy, jistě pochopíte, že z hlediska formálních náležitostí musí být vše v naprostém pořádku.

Děkuji.

Kamil Ubr

Hezký den, výuka žáků Praktické školy bude probíhat v 1 třídě v nové budově. 

S pozdravem K. Sojková, řed. ZŠ, SPC a ŠD, H. Brod

