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Předfinancování 2. etapy projektu Transformace ÚSP Jinošov

Úvod

Projekt ÚSP Jinošov byl předložen a schválen Radou kraje 14/2010 dne 4. 5. 2010. Jedná se o projekt, který stávající ÚSP Jinošov jako ústavní zařízení sídlící v nevyhovujících prostorách mění na zařízení sociálních služeb moderního typu. Celý projekt je určen pro osoby se zdravotním postižením. Transformace ÚSP Jinošov směřuje k vytvoření nového rodinného typu domácností o maximálním počtu 6 osob ve městech Náměšť nad Oslavou a Velká Bíteš, který umožní uživatelům žít kvalitní život v přirozeném prostředí majoritní společnosti. U stávajících sociálních služeb, které budou poskytovány ve zmíněných městech, dojde k rozšíření a zkvalitnění pomocí zvyšování kvalifikace zaměstnanců, spolupráce s rodinou, opatrovníky uživatelů a uzpůsobením sociálních služeb běžnému životu. 

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude financován prostřednictvím Integrovaného operačního programu číslo CZ.1.06, na základě Kontinuální výzvy č. 02 pro oblast podpory 6.3.1a - služby v oblasti sociální integrace, z jehož cílů samotný projekt vychází, jelikož samotným vybudováním alternativního typu pobytového zařízení ve formě nízkokapacitních domů rodinného typu dojde ke zkvalitnění a modernizaci poskytovaných sociálních služeb. Také díky situovanosti plánovaných objektů do blízkosti centra dojde k zefektivnění začleňování sociálně vyloučených klientů se zdravotním postižením zpět do společnosti. 

Realizace projektu 

V současné době je realizována druhá etapa – započetí realizace stavebních prací -  Transformace ÚSP Jinošov. Probíhá hrubá stavba čtyř domků (2 ve Velké Bíteši a 2 v Náměšti nad Oslavou), byla provedena demolice starého objektu a zahájena stavba sídla organizace v Náměšti nad Oslavou.
První etapa – příprava akcí – byla ukončena a po vyúčtování byla podána na MPSV žádost o platbu. Prostředky ve výši 4 421 494,00 byly připsány na účet projektu dne 13. 7. 2011. 

Vzhledem k administrativně-technickým potížím, MPSV není prozatím schopno vystavit limitku na průběžné čerpání prostředků k hrazení nákladů probíhající druhé etapy projektu.

Předpokládané náklady 2. etapy budou proplaceny po jejím ukončení. Žádost o platbu bude podána 28. 4. 2012, doba schválení a převodu financí je cca 6 týdnů. Z toho důvodu je třeba náklady předfinancovat z jiných alternativních zdrojů, které budou navráceny zpět ihned po uhrazení nákladů Integrovaným operačním programem.
V rámci 2. etapy se jedná o tyto aktivity, které je třeba předfinancovat:

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude 100 % pokryt z hlediska financování z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky Kraje Vysočina tedy nejsou požadovány za předpokladu, že všechny vynaložené náklady budou uznatelné. 

· Náklady na stavební práce (dle časových a finančních harmonogramů smluv o dílo  

                                                      s jednotlivými dodavateli po odečtení již proplacených   

                                                      faktur v r. 2011) 
= 18.128.000,- Kč (včetně DPH)

· Náklady na mzdu projektového a finančního manažera 

= 200.000,- Kč 
· Náklady na TDS
= 75.000,- Kč (včetně DPH)

· Náklady na BOZP

= 15.000,- Kč (včetně DPH)

· Náklady na autorský dozor

= 55.000,- Kč (včetně DPH)

Současný zůstatek účtu projektu:
= 1.021.426,74 Kč
Celkem náklady na 2. etapu projektu Transformace ÚSP Jinošov, které je třeba předfinancovat: činí cca 17.452.000,- Kč (včetně DPH)

(jako rezerva při případném časovém skluzu převodu finančních prostředků na účet projektu slouží maximální využití smluvní doby splatnosti faktur dodavatelů stavebních prací) 

