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Brusel, 2. prosince 2011
Re: Členství ve sdružení EUREGHA a pozvání na valné shromáždění
Vážený pane hejtmane,

jako předsedkyně EUREGHA, organizace Evropských regionálních a lokálních zdravotnických institucí, si Vás dovoluji kontaktovat ve věci zájmu vašeho kraje o naši organizaci. V Evropské unii je o zdravotní politice rozhodováno na národní úrovni, i přesto regionální a místní orgány v celé Evropě hrají klíčovou roli v poskytování zdravotních služeb. My regiony bychom měly být více integrované a mít větší vliv při tvorbě evropské zdravotnické politiky. EUREGHA byla založena v roce 2006 právě z tohoto důvodu a nyní se bude rozvíjet stále více jako nezisková organizace (ASBL).

Hlavním cílem organizace EUREGHA je spolupráce ve zdravotnictví mezi regiony, regionálními zdravotními a nemocničními zařízeními. Tato spolupráce se odehrává na politické úrovni s cílem upozornit instituce Evropské unie na specifické výzvy týkající se zdravotní péče a prevence, kterým regiony a zdravotní organizace čelí. Tato síť také pořádá pravidelná setkání s příslušnými zástupci Generálního ředitelství pro zdraví, DG SANCO Evropské komise, kde se diskutuje o větším zapojení regionů do evropské zdravotnické politiky. EUREGHA se dále zaměřuje na výměnu zkušeností a osvědčených postupů mezi regiony, pořádání konferencí, na kterých jsou tyto postupy prezentovány, na spolupráci na projektech Evropské unie či organizování studijních pobytů v ostatních regionech. Co se týká specifických priorit členů byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny soustředěné na duševní zdraví, rakovinu, přeshraniční zdravotní péči a e-health (od roku 2012). Tyto skupiny mohou být stále formovány, přesně podle společných zájmů členů.   
Jako zástupce Vašeho sousedního regionu bych Vás velmi ráda přivítala na palubě EUREGHA, ASBL, abychom mohli čerpat i z vašich zkušeností v oblasti zdravotnictví. Fixní členský poplatek ve výši 5 000 € bude použit v prvním roce (nevyužité finanční prostředky budou vráceny) k financování stálého sekretariátu s jedním nebo dvěma pracovníky, na údržbu webových stránek, pořádání různých pracovních setkání, na publikace atd. Je zde také možnost představit Váš region jako spoluzakladatele sítě, budete-li souhlasit s podpisem stanov na první ustavující valné hromadě EUREGHA, ASBL, na kterou jste srdečně zváni dne 30. ledna 2012 ve Výboru regionů v Bruselu. 

Na valném shromáždění se sejdou nejvyšší zástupci členů, kteří budou mít možnost během pracovního oběda projednat své cíle ve zdravotnictví a nalézt společná témata pro Pracovní program EUREGHA, ASBL pro rok 2012.
V příloze najdete čestné prohlášení o účasti, ale máte-li jakékoli dotazy, obzvláště týkající se přidané hodnoty EUREGHA pro Váš region, neváhejte mě kontaktovat           e-mailem na ilse.penders-stadlmann@noel.gv.at nebo telefonicky na 0032-2 549 06 60.

Těšíme se na Vaši reakci.
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S pozdravem,
Ilse Penders-Stadlmann

Předsedkyně EUREGHA 2011
Příloha:
Čestné prohlášení
EUREGHA Presidency
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Brussels, 2nd December 2011
Re: EUREGHA Membership and Invitation to the General Assembly
Dear Governor,

As 2011 president of EUREGHA, Association of European Regional and Local Health Authorities, I allow myself to contact you as your region expressed interest in EUREGHA. In the European Union, health policy is decided at the national level although regional and local authorities across Europe play a key role in the delivery of services. We regions should be more integrated and heard in the EU policy-making. EUREGHA was established in 2006 for this purpose and will now develop itself even more as a not-for-profit organisation (ASBL).
The main objective of EUREGHA ASBL is the cooperation in health between the regions, regional health and hospital organisations. This collaboration takes place at policy level by sensibilising the EU institutions to the specific challenges faced by the regions and health organisations regarding health provision and prevention. The network also organises regular meetings with the competent representatives of the EU Directorate General for health, DG SANCO, to discuss the increased involvement of the regions in the EU health policy process. But EUREGHA also aims at exchanging good practices between regions and organising conferences to present them, cooperating for EU projects and organising study visits in the other regions.  As regards specific priorities of the members, four Working Groups have been created on mental health, cancer, cross-border healthcare and e-health (as of 2012). However, new Working Groups can still be created should the topic be of common interest for the members.   

I would be very pleased, as your neighbouring region, to have you on board of EUREGHA ASBL to benefit from your experience in health. A flat membership fee of €5000 will be applied in the first year (unused fees will be reimbursed) to finance a permanent secretariat with one or two staff, events with interpretation, maintenance of the website, organisation of different work meetings, publications, etc. There is also still a possibility for your region to profile itself as a co-founder of the network if it agrees to 
sign the statutes during the first constitutive General Assembly of EUREGHA ASBL to which you are warmly invited on 30th January 2012 in the Committee of the Regions in Brussels. The General Assembly will gather the highest-level representatives of members who will have the opportunity to exchange their priorities in health during a dedicated lunch meeting and find synergies to contribute to the Work Programme 2012 for EUREGHA ASBL. 
You will find the declaration of honour for participation in the annex but if you have any questions, especially about the added-value of EUREGHA for your region, please do not hesitate to contact me by email at ilse.penders-stadlmann@noel.gv.at or by phone at 0032-2 549 06 60.

We are looking forward to hearing from you.

Yours sincerely,

Ilse Penders-Stadlmann

2011 President of EUREGHA
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