ZK-02-2012-71
Projekt – Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2012 dne 27. 3. 2012
zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál

Popis problému:

Jedná se o projekt Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (akronym: SENIOR PLUS) v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013, kde Kraj Vysočina bude vedoucím partnerem (Lead partner) projektu. Jde o spolupráci se zemí Dolní Rakousko a vysokou školou IMC Fachhochschule Krems.
Projektová žádost má být podána nejpozději dne 14. 3. 2012, začátek realizace projektu je plánován na červenec 2012. Délka projektu je nastavena na 2,25 roku.
Cílem projektu Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko je budování přeshraniční spolupráce na úrovni veřejné správy se zaměřením na sdílení a předávání praktických zkušeností, kompetencí a osvědčených nástrojů v oblasti aktivní seniorské politiky mezi příhraničními regiony Vysočina a Dolní Rakousko. Projekt si klade za cíl společně vytvořit novou nabídku aktivního života seniorské generace (55+) ve specifických podmínkách partnerských regionů. Při realizaci projektu budou konfrontovány různé přístupy k aktivní seniorské politice a budou hledány nové příležitosti pro naplňování společenských potřeb seniorské generace. Bližší popis aktivit zpracovaného projektu je uveden v materiálu
ZK-02-2012-71, př. 1.
Předpokládaný rozpočet Kraje Vysočina v projektu bude činit 324.424 €, tj 7.948.388 Kč (1 euro = 24,50 Kč), spolufinancování krajem je ve výši 32.443 €, tj. cca 794.854 Kč (10 % z celkových nákladů kraje). Rozpočet vedoucího partnera projektu (Kraje Vysočina) pokrývá takové klíčové aktivity jako např. provoz kontaktního centra + senior pointu (zahrnuje nábor poskytovatelů slev, vydávání senior pasů a katalogů atd.), vydávání časopisu pro seniory, 6 přednáškových cyklů pro seniory v min. 10 obcích s rozšířenou působností, publicitu a propagaci včetně uspořádání seniorských dnů, exkurzi do Dolního Rakouska, personální výdaje apod.
Projektová žádost v rámci její přípravy byla průběžně konzultována s Regionálním subjektem Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že Kraj Vysočina bude při realizaci projektu vystupovat jako vedoucí partner, je nutné rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ (dále též Dohoda), která bude tvořit jednu z příloh projektové žádosti. Dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci. Navrhujeme proto Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dohodu dle materiálu ZK-02-2012-71, př. 2. (Schvalovací doložka bude do dohody dopsána ručně po jejím schválení zastupitelstvem kraje.)
Další povinnou přílohou projektové žádosti je Čestné prohlášení Vedoucího partnera projektu, které je předkládáno v materiálu ZK-02-2012-71, př. 3. Druhá část tohoto prohlášení spadá do kompetence rady kraje, která v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zabezpečuje rozhodování o ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje. První část prohlášení, obsahující závazek spolufinancování projektu, je předkládána Zastupitelstvu Kraje Vysočina.

Další povinnou přílohu projektové žádosti představuje usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina o zabezpečení spolufinancování projektu ve výši rozdílu mezi celkovými výdaji a dotací z Evropského fondu pro regionální rozvoj a ze státního rozpočtu.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0443/10/2012/RK ze dne 6. 3. 2012:
- prohlásila skutečnosti uvedené v materiálu RK-10-2012-52, př. 3, části 2;
- doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit účast Kraje Vysočina jako vedoucího partnera projektu Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS) v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů v maximální výši 32.443 €; tj. 794.854 Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 24,50 Kč);

· rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-10-2012-52, př. 2;
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či z jiných zdrojů v maximální výši 7.948.388 Kč (1 euro = 24,50 Kč) na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a spolufinancování projektu „Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS)“; tyto finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS); 

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-10-2012-52, př. 3, části 1;

- uložila odboru sociálních věcí podat žádost o projekt Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS) do Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

účast Kraje Vysočina jako vedoucího partnera projektu Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS) v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů v maximální výši 32 443 €; tj. cca 794 854 Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 24,50 Kč);
rozhoduje

uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu ZK-02-2012-71, př. 2;
schvaluje
převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či z jiných zdrojů v maximální výši 7 948 388 Kč (1 euro = 24,50 Kč) na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a spolufinancování projektu „Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS)“; tyto finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu Aktivní seniorská politika Vysočina - Dolní Rakousko (SENIOR PLUS); 

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu ZK-02-2012-71, př. 3, části 1.
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