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Žádost o poskytnutí půjčky na provoz sociálního zařízení

Vážený pane radní,
dovolte, abych navázal na společná, opakovaná jednání v souvislosti se závažným osobním pochybením ředitele příspěvkové organizace Domov pro seniory Telč Ing. Miloše Roudenského, které způsobilo nezadání Žádosti o dotaci ze státního rozpočtu pro poskytovatele sociálních služeb prostřednictvím aplikace OKslužby – poskytovatel v určeném termínu a ohrožení financování tohoto sociálního zařízení v roce 2012.

Vážený pane radní, díky zapracování Žádosti o dotaci ze státního rozpočtu pro poskytovatele sociálních služeb Domova pro seniory Telč do souhrnné žádosti Kraje Vysočina a Vaší osobní intervenci, vytvořilo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR rezervu, ze které prioritně poskytne dotace ze státního rozpočtu pro poskytovatele sociálních služeb zařízením typu Domov pro seniory Telč, na základě žádosti v druhém kole dotačního řízení. Vzhledem k tomu, že dotace z druhého kola dotačního řízení bývají poskytnuty obvykle ve III. čtvrtletí kalendářního roku, musí Město Telč, jako zřizovatel příspěvkové organizace Domov pro seniory Telč zabezpečit financování organizace do doby poskytnutí státní dotace. Město Telč ve svém rozpočtu nemá dostatečnou rezervu na pokrytí tohoto neplánovaného výdaje a muselo by provoz domova řešit překlenovacím úvěrem. Přijetí dalšího úvěru by ovšem ohrozilo kofinancování připravovaných projektů. Obracíme se proto na Vás s žádostí o projednání možnosti půjčky Městu Telč ve výši 3 mil. Kč na provoz Domova pro seniory Telč v období březen až říjen 2012 v orgánech Kraje Vysočina. Půjčka by byla uhrazena z přislíbené státní dotace nejpozději do konce října 2012.
Vážený pane radní, velmi bychom si vážili pomoci s řešením této svízelné situace, která nesmí mít negativní vliv na poskytování tak potřebné sociální služby pro seniory v telčském regionu.
S pozdravem
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