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Dne 30. 1. 2012 bylo uspořádáno pracovní jednání představitelů obcí regionu JE Dukovany, krajů Jihomoravského a Vysočiny, OHK Třebíč a ZMVS Třebíč, jejichž cílem je udržení a rozvoj JE Dukovany. Cílem jednání bylo zahájit otevřenou diskuzi na téma udržení našeho regionu regionem energetickým, a to v čele s Jadernou elektrárnou Dukovany. Dalším cílem je vytvořit předpoklady pro založení zájmového sdružení právnických osob, které bude partnerem pro další jednání.
Účastníkům jednání není další osud provozu Jaderné elektrárny Dukovany lhostejný, zejména ve vztahu k závažnosti dopadů ukončení či omezení provozu a tím vlivu na sociální a ekonomickou situaci v obou krajích.

Účastnící jednání jsou si dobře vědomi rizika spojeného s oddalováním výstavby nového jaderného bloku v JE Dukovany, které ve svém důsledku povede k odstavení elektrárny, či omezováním provozu elektrárny a s tím spojeným dopadem na celý region. Jako snaha eliminovat tato rizika, je definování požadavků na garanci zachování provozu JE Dukovany a jejich naplnění. Tyto požadavky budou předloženy vládě ČR, parlamentu ČR, Evropskému parlamentu, skupině ČEZ a odborné i laické veřejnosti.
1. Účastníci dnešního jednání se shodli na těchto požadavcích:

2. Zajistit výstavbu a zprovoznění nového jaderného  bloku v JE Dukovany do roku 2025.
3. Zajistit prodloužení provozu stávajících bloků minimálně do roku 2025.
4. Energetická koncepce státu bude obsahovat:

· požadavky bodů 1. a 2.
· závazek, že v JE Dukovany bude trvale v provozu 2000 MW.
5. Zajistit předložení státní energetické koncepce ke schválení Parlamentu ČR do konce roku 2012.
6. Zajistit zpracování studie o dopadech odstavení JE Dukovany, která zahrne možné varianty odstavení elektrárny včetně alternativ dalšího provozování (socioekonomické dopady na region). Studie bude zpracována do poloviny roku 2013.
Další požadavky k jednání:

Nebude stanovena jiná jaderná lokalita než současné dvě (Temelín a Dukovany).
V Dukovanech 30. 1. 2012
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