ZK-03-2012-08
Návrh Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2012 dne 15. 5. 2012
zpracoval: M. Petr
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Ministerstvo dopravy každoročně vyhlašuje Dopravní soutěž mladých cyklistů pro družstva cyklistů ve věkové kategorii 10 – 12 let a 13 – 15 let. Kraj Vysočina se k této aktivitě na úseku prevence v oblasti bezpečnosti silničního provozu připojuje a pořádá krajské kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů. Krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů se účastní základní školy a víceletá gymnázia v Kraji Vysočina. Vítězové krajského kola se účastní celostátního finále Dopravní soutěže mladých cyklistů. Příprava dětí a dopravní výuka přispívá výraznou měrou ke zvýšení bezpečnosti a ochrany dětí v silničním provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina a tím i k naplňování Koncepce bezpečnosti silničního provozu v Kraji Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje podpořit dopravní výchovu dětí formou udělování ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů spojené s finanční odměnou základním školám, případně víceletým gymnáziím, jejichž družstva v této soutěži obsadí v I. a ve II. kategorii první, druhé a třetí místo. 
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů stanovuje v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. t) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů Zastupitelstvo Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů dle materiálu ZK-03-2012-08, př. 1.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0858/18/2012/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů dle materiálu RK-18-2012-22, př.1. 
Legislativní výbor:
Vzhledem k tomu, že výbor zasedá dne 14. 5. 2012, bude stanovisko doplněno na zasedání zastupitelstva.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny krajského kola Dopravní soutěže mladých cyklistů dle materiálu ZK-03-2012-08, př. 1.
odpovědnost: ODSH 
termín: do 30. 6. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH 
úkol – termín: 30.6.2012

