ZK-03-2012-37

Bezúplatné nabytí pozemků v k. ú. Hartvíkovice, k. ú. Kladeruby nad Oslavou, k. ú. Popůvky nad Jihlavou a k. ú. Sedlec u Náměště nad Oslavou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2012 dne 15. 5. 2012
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál projednává bezúplatné nabytí pozemků zastavěných silnicemi III. třídy z vlastnictví ČR a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany a příslušnosti k organizační složce právnické osoby pro VÚSS Brno do vlastnictví Kraje Vysočina.

Usnesením č. 0325/10/2007/RK ze dne 13. 3. 2007 rada kraje mj. rozhodla zahájit jednání s ČR – Ministerstvem obrany o bezúplatném nabytí pozemků par. č. 4007/1, par. č. 4007/2, par. č. 4007/3, par. č. 4007/4, par. č. 4007/5, par. č. 4007/6, par. č. 4007/7, par. č. 4007/8, par. č. 4007/9 par. č. 4007/11 v k. ú. a obci Hartvíkovice a par. č. 400/2 v k. ú. Popůvky nad Jihlavou, obec Popůvky, z vlastnictví ČR-Ministerstva obrany do vlastnictví kraje Vysočina.

Usnesením č. 0855/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 rada kraje rozhodla zahájit jednání s Ministerstvem obrany, příp. s VÚSS Brno o bezúplatném převodu pozemků dle materiálu č. RK-18-2010-08, př. 1, z vlastnictví ČR a příslušností hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany do vlastnictví kraje Vysočina.
Všechny pozemky obsažené v obou výše uvedených usneseních jsou zastavěny silnicemi III/39214 a III/39217. Tyto pozemky se nacházejí v k. ú. Hartvíkovice, k. ú. Kladeruby nad Oslavou, k. ú. Popůvky nad Jihlavou a k. ú. Sedlec u Náměště nad Oslavou.

OM požádal Ministerstvo obrany ČR (dále jen MO) o bezúplatný převod všech pozemků uvedených ve zmíněných usneseních. MO s bezúplatným převodem souhlasilo s výjimkou pozemků par. č. 4007/3 v k. ú. Hartvíkovice a par. č. 625/17 v k. ú. Kladeruby nad Oslavou. U pozemku par. č. 4007/3 musí dle sdělení MO nejdříve dojít ke změně druhu pozemku na ostatní plochu, silnici a pak k vyřazení z užívání armády ČR. Teprve poté může dojít k převodu na Kraj Vysočina. Pozemek par. č. 625/17 v k. ú. Kladeruby nad Oslavou prý složky MO potřebují pro svoji činnost jako součást vojenského objektu a proto jej nelze v současné době převést.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-03-2012-37, př.1 z vlastnictví ČR a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany a příslušnosti k organizační složce právnické osoby pro VÚSS Brno do vlastnictví Kraje Vysočina, protože jsou zastavěny silnicemi III. třídy ve vlastnictví kraje. Materiál ZK-03-2012-37, př.1 obsahuje pouze pozemky odsouhlasené MO.
Výše uvedenými majetkoprávními úkony bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. užívaných.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu
ZK-03-2012-37, př.1 do vlastnictví kraje a schválit dodatek ZL.

Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSÚSV. Smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí není předkládána, protože ji OM dosud nemá k dispozici. MO požaduje schválení nabytí pozemků předem.

Stanoviska:

Usnesením č. 0844/18/2012/RK ze dne 30. 4. 2012 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu RK-18-2012-03, př. 1 z vlastnictví ČR a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany a příslušnosti k organizační složce právnické osoby pro VÚSS Brno do vlastnictví Kraje Vysočina.

KSÚS Vysočiny, provoz Třebíč a ODSH souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-03-2012-37, př. 1 z vlastnictví ČR a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ministerstvo obrany a příslušnosti k organizační složce právnické osoby pro VÚSS Brno do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje

dodatek č. 788 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2012-37, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.12.2013

