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	1. ZLEPŠENÍ KONKURENČNÍ POZICE EKONOMIKY


1.1: Zvýšení konkurenceschopnosti podnikatelského prostředí

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

1.2: Všeobecná podpora malých a středních podniků s důrazem na rozvoj exportních a inovačních aktivit

	GP 249. Rozvoj podnikatelů 2011

	Program na zvýšení konkurenceschopnosti podniků na Vysočině formou příspěvku na pořízení technologií, výrobních zařízení, případně rozšíření podnikatelských prostor


GP „Rozvoj podnikatelů 2011“ byl vyhlášen v tradičním termínu na počátku roku. Ačkoliv počet předložených žádostí v r. 2010 byl považován za rekordní, zájem o přidělení dotace z GP „Rozvoj podnikatelů 2011“ tuto historickou hranici opět překročil. Zaregistrováno bylo celkem 219 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 25 637 109 Kč. Celkem byla dotace přidělena 83 žadatelům. Zájem tedy opět vysoce převýšil alokaci programu. 

Zaměření GP se v minulých letech osvědčilo a proto i v r. 2011 bylo prioritně podporováno pořízení technologií a stavební úpravy na firmách vedoucí k jejich rozvoji. Struktura žadatelů byla obdobná jako v uplynulých letech. O přidělení dotace projevily zájem ve velké míře mikrofirmy do 10 zaměstnanců, malé a rodinné firmy zaměřené na řemeslnou výrobu, zpracovatelský průmysl a stavebnictví. Mezi nejčastější žadatele patřili truhláři a tesaři, podnikatelé ve stavebnictví a firmy zaměřené na kovovýrobu. Jednoznačně se projevil synergický vliv hospodářské recese, neboť prodejci technologií, ve snaze uspět, výrazně snížili ceny strojů, které se tak staly pro drobné podnikatele dostupnější a ti tak využili možnost zmodernizovat své vybavení nebo si pořídit novou technologii, která jim umožní realizovat takový typ zakázek, který dříve museli řešit formou subdodávek nebo je zhotovit se zastaralými stroji na úkor času a kvality. Někteří jsou pomocí nových technologií schopni rozšířit portfolio nabídky, realizovat zakázky, které dříve museli odmítat a upevnit si tak svoji pozici na trhu. 

Zacílení GP na malé a střední firmy má stále své opodstatnění. Jednoznačně se prokázalo, že malé a střední firmy jsou oproti velkým subjektům pružnější a díky jejich menší závislosti na mezinárodních korporacích nejsou tak zranitelné. Z toho důvodu jsou v době krize stabilnější a jsou schopny i ve ztížených podmínkách investovat do svého růstu a rozvoje. Důkazem toho je fakt, že desetimilionová alokace GP vyvolala ve firmách investice ve výši téměř 32 mil. Kč.
Vypracovala: Bc. Olga Wiesnerová

1.3: Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci   ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

	GP 250. Naše školka 2011

	Program na podporu projektů v oblasti zkvalitňování předškolní péče


I v roce 2011 Kraj Vysočina pokračoval v podporování projektů směřujících do oblasti denní péče o děti předškolního věku, zajišťované obcemi do 2 000 obyvatel v jejich zařízeních. Dotace z tohoto programu tak směřovaly hlavně na zlepšení stavu hygienických a stravovacích prostor mateřských škol. V letech 2009 a 2010 úspěšně proběhla první dvě kola programu a z důvodu stálého zájmu žadatelů o tento typ dotace bylo rozhodnuto o jeho pokračování i v roce 2011 s finanční alokací 4 mil. Kč. V minulosti bylo podpořeno 79 projektů celkovou částkou 10,25 mil. Kč, k nimž tak přibylo dalších 28 projektů, mezi které byla finanční alokace programu rozdělena a jejichž realizace může probíhat až do konce srpna roku 2012.
U dotovaných projektů byl kladen hlavní důraz na jejich rozsah, upřednostňovány byly tedy stavební výdaje na celkové rekonstrukce před drobnými opravami či prostým nákupem vybavení. Přednostně řešeny byly také projekty dotýkající se zařízení s provozní výjimkou udělenou krajskou hygienickou stanicí.

Z již dokončených a proplacených podpořených projektů se dá vyzdvihnout například projekt obce Hořepník s názvem „Stavební úpravy výdejny jídel a sociálního zařízení - mateřská škola Hořepník“. Obec se zde rozhodla investovat více než 400 tis. Kč do zlepšení prostředí pro stravování a hygienu - v budoucnu pro až 50 dětí. Kraj Vysočina přispěl obci na tento záměr dotací ve výši 150 tis. Kč, což byla nejvyšší možná dotace. Do této velikostní kategorie spadal i projekt obce Vatín s názvem „Stavební úpravy a rekonstrukce elektroinstalace v mateřské škole Vatín“, kde kraj dotací ve výši 149 903 Kč podpořil vybudování nového sociálního zařízení a opravu elektroinstalace v kuchyni sloužící pro 20 dětí.
V rámci programu byly samozřejmě podpořeny i drobnější projekty, například v obci Studenec byla v rámci projektu s názvem „Rekonstrukce v mateřské škole Studenec“ s pomocí kraje zajištěna výměna nevyhovujících podlahových krytin a také dodávka teplé vody pro 24 dětí v celkové částce 110 tis. Kč s dotací ve výši 50 tis. Kč, což byla nejnižší možná požadovaná dotace. V obci Rovečné pak v rámci projektu s názvem „Modernizace sociálního zařízení v MŠ Rovečné“ došlo ke kompletní rekonstrukci sociálního zařízení pro 26 dětí. Tento projekt rovněž obdržel dotaci ve výši 50 tis. Kč při celkových nákladech 100 tis. Kč. 

Po třech letech fungování programu Naše školka již lze pozorovat jeho pozitivní vliv na objem zakázek drobných místních podnikatelů a stavebních firem, čímž přispěl k oživení podnikatelského prostředí a zachování pracovních míst na venkově. Lze tedy říci, že jeden z hlavních cílů spuštění tohoto finančního nástroje Kraje Vysočina se podařilo naplnit. Program splnil očekávání i z praktického hlediska, celkem ve 107 předškolních zařízeních došlo ke zlepšení podmínek péče o děti. Přesto se podle klesajícího zájmu zdá, že jeho podpůrný potenciál v oblasti hygieny a stravování již vyčerpal a pro další roky bude garant programu zřejmě zvažovat jiné zaměření programu nebo případně jeho nahrazení zbrusu novým programem, lépe reagujícím na aktuální potřeby obyvatel venkova Vysočiny.
Vypracoval: Luděk Hrůza

	GP 257. Rozvoj vesnice 2011

	Program na podporu projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny


Dotace v rámci jedenáctého ročníku tohoto grantového programu byly zaměřeny na zlepšení stavu silnic a přilehlých chodníků v místních částech měst a obcí Vysočiny. Kraj Vysočina se takto dlouhodobě snaží přispět alespoň k částečnému zlepšení neutěšeného stavu komunikací a chodníků v dotčených obcích. Alokace programu činila 5 mil. Kč a maximální možná podpora mohla dosáhnout až 150 tis. Kč na jeden projekt. Podpořeno bylo 35 projektů. Při výběru projektů k podpoře byl kladen důraz na charakter obnovy komunikace, celkové rekonstrukce komunikací byly bodově zvýhodněny oproti drobným opravám. Sledovaným ukazatelem byla také vazby projektu na cestovní ruch.
V rámci programu byly podpořeny projekty různé velikosti, k větším patří např. stavební úpravy komunikace v místní části Suchá realizované Městem Havlíčkův Brod s celkovými náklady 973 605 Kč a dotací 150 tis. Kč. Výstupem projektu je opravená komunikace v délce 242 m sloužící 568 obyvatelům místní části i dalším návštěvníkům obce. Dalším z větších projektů je projekt Městyse Měřín obsahující rekonstrukci komunikací sloužící 145 obyvatel místní části Pustina v objemu 892 004 Kč s dotací 150 tis. Kč. Z menších projektů lze jmenovat například projekt ,,Oprava místní komunikace ve Strměchách“ Města Pelhřimov. 246 845 Kč včetně dotace 98 338 Kč městu stačilo k opravě 100 bm komunikace sloužící denně pro 140 obyvatel. Obec Žižkovo Pole pak v rámci projektu ,,Opravy a úpravy místních komunikací“ investovala celkem 127 tis. Kč včetně dotace 61 500 Kč, které znamenaly 224 m2 opravené komunikace v místní části s 30-ti občany.

V rámci tohoto programu bylo doposud celkem podpořeno 435 projektů souhrnnou částkou 60 mil. Kč, což jistě přispělo k zlepšení podmínek pro život v místních částech měst a místních částech obcí - hlavně z hlediska jejich dopravní dostupnosti a občanské vybavenosti. Program tak dobře posloužil pro motivaci obcí, aby na zlepšování kvality a bezpečnosti komunikací sloužících jejich občanům bydlícím v těchto lokalitách nezapomínaly. Grantový program Rozvoj vesnice je jako celek obcemi hodnocen velmi pozitivně, přesto lze po jeho více než 10-ti letém fungování pozorovat pokles zájmu o takto zaměřené dotace. Proto garant programu do budoucna zvažuje posun uznatelnosti nákladů dotovaných projektů mimo oblast dopravní infrastruktury obcí.
Vypracoval: Luděk Hrůza

1.4: Rozvoj cestovního ruchu

	GP 259. Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2011

	Program na podporu rozvoje zážitkové turistiky na území Kraje Vysočina


Jedná se o pravidelně vyhlašovaný grantový program (s přestávkou v roce 2010), který se oproti předchozím rokům zaměřil úžeji pouze na rozvoj zážitkové turistiky. Grantový program byl určen pro právnické osoby (veřejný i podnikatelský sektor) a fyzické osoby podnikající, finanční alokace byla 2,5 mil. Kč. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování výstavby, modernizace a rozšíření infrastruktury cestovního ruchu, která je zaměřena na rozvoj zážitkové turistiky, včetně pořízení vybavení. Maximální poskytovaná dotace činila 200 tis. Kč.
Tento grantový program Fondu Vysočiny se setkal s velkým zájmem ze strany žadatelů. Celkem obdržel 32 žádostí, z nichž bylo podpořeno dotací 19 z nich. 

Mezi zajímavé projekty, kterým byla přiznána dotace, patří například lanové centrum v Humpolci, zbudování expozice peklo v Pelhřimově, zábavní a relaxační centrum nádraží Chválkov, jízda se psím spřežením, zatraktivnění Ski areálu Fajtův kopec v letním období pořízením horských koloběžek a trojkolek a mnoho dalších zajímavých projektů.

Zaměření grantového programu pouze na zážitkovou turistiku splnilo očekávání garanta, a proto byl tento grantový program s tímto zaměřením navržen k vyhlášení i v roce 2012 s finanční alokací 2 mil. Kč. 

Vypracovala: Ing. Zdeňka Kasalová

	2. ZVÝŠENÍ KVALITY SOCIÁLNÍHO PROSTŔEDÍ S DŮRAZEM NA ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ


2.1: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

2.2: Rozvoj bytové výstavby a regenerace bytového a nebytového fondu

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

2.3: Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik

	GP 256. Prevence kriminality 2011 

	Program na podporu specifických programů prevence kriminality


Grantový program byl vyhlášen 22. března 2011 s termínem předložení žádostí do 30. dubna 2011 a ukončení realizace projektů do 31. prosince 2011. Na program bylo vyčleněno celkem 1,2 mil. Kč. Cílem programu bylo podpořit, neziskové organizace, obce a školy při realizaci opatření, která byla obsažena v Koncepci prevence kriminality Kraje vysočina na 2009 až 2011 (Koncepce).

Ve stanoveném termínu bylo předloženo 12 žádostí, přičemž 11 žádostí bylo podpořeno a 1 žádost vyřazena pro nesplnění formálních požadavků. Ze schválených dotací ve výši 669 781 Kč bylo vyplaceno 659 701 Kč. Nevyčerpáno tedy zůstalo z celé alokace grantu 540 299 Kč. Důvodem nevyčerpání alokované částky bylo zejména to, že na realizaci projektu bylo málo času. Hlavním cílem naplnění opatření obsažených v Koncepci je snižování trestné činnosti (a zvyšování bezpečnosti občanů), která se statisticky vyhodnocuje a je hlavním kritériem pro hodnocení naplnění přijatých opatření. Vzhledem k tomu, že loňský rok byl rokem ukončení platnosti Koncepce, bylo snahou garanta, aby tento grantový program byl ukončen současně s platností Koncepce a realizované projekty tak přispěly ke snížení nápadu trestné činnosti za rok 2011. Dalším důvodem nevyčerpání alokované částky byly omezené možnosti spolufinancování projektů ze strany zejména neziskových organizací.

Realizované projekty byly zaměřeny především na cílovou skupinu dětí a mládeže ohrožené rizikovým chováním, na seniory a na osoby, které se nejčastěji stávají obětí zadlužování. Dle statistických údajů o kriminalitě byl Kraj Vysočina k 31. 12. 2011 krajem s druhým nejnižším počtem zjištěných trestných činů v ČR, přičemž se podařilo snížit i kriminalitu dětí a mládeže.

Vypracoval: Ing. Josef Pokorný

	GP 262. Investujme v sociálních službách 2011

	Program na podporu nutného investičního vybavení či jeho modernizace v zařízeních NNO, poskytujících sociální služby


Tento grantový program byl v roce 2011 vyhlášen již podruhé. Jeho první vyhlášení v roce 2010 se setkalo s velkým ohlasem ze strany poskytovatelů sociálních služeb v Kraji Vysočina, pro které byl grant určen. Cílem programu bylo zvýšení kvality a efektivity poskytování sociálních služeb prostřednictvím dotací na nezbytné investiční vybavení či jeho modernizaci v zařízeních, které poskytují registrované sociální služby na území Kraje Vysočina.

V rámci programu byly žadatelům poskytovány dotace na krytí investičních nákladů na nemovitý majetek nebo na pořízení movitého vybavení v hodnotě nad 40 tis. Kč. Grantovým programem byly podpořeny investice do stavebních úprav v objektech, ve kterých poskytovatelé provozují sociální služby, pořízení movitého vybavení nezbytného k poskytování sociálních služeb.

Celkový objem finančních prostředků činil 2 500 000 Kč. Zaregistrováno bylo celkem 28 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 4 537 090 Kč. 
Podpořeno bylo celkem 14 projektů, z toho 12 jich bylo zaměřeno na pořízení movitého vybavení usnadňující mobilitu a zvýšení kvality péče o zdravotně postižené klienty a 2 projekty se týkaly stavebních úprav a pořízení rehabilitačních pomůcek. Přispěná částka se shoduje s přiděleným finančním obnosem pro tento grantový program. 

O tento program je veliký zájem, protože získání finančních prostředků na investiční akce v sociální oblasti je velmi problematické a je dobře, že kraj i takovýmto způsobem podporuje rozvoj a dostupnost sociálních služeb pro obyvatele Vysočiny.
Vypracoval: Bc. Olga Tvarůžková
2.4: Rozvoj volnočasových aktivit a sportu

	GP 251. Sportoviště 2011 

	Program na podporu výstavby a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina


Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo v rámci FV vyhlášení grantového programu „Sportoviště 2011“ určeného na podporu projektů zaměřených na údržbu, výstavbu a modernizaci sportovních a tělovýchovných zařízení na území Kraje Vysočina s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 3 000 000 Kč.

Program byl rozdělen do dvou podprogramů: Podprogram A: Drobná údržba sportovišť; Podprogram B: Výstavba a modernizace sportovišť. Zaregistrováno bylo celkem 129 žádostí s celkovým objemem požadovaných prostředků ve výši 5 631 449 Kč. Z toho bylo 49 žádostí vyřazeno pro formální nesoulad, v celkovém objemu 2 082 788 Kč. 80 žádostí, v celkovém objemu požadovaných prostředků 3 548 661 Kč, bylo řídícímu výboru předloženo k hodnocení. Na zasedání řídícího výboru bylo z 80 hodnocených projektů vybráno k podpoře celkem 67 projektů v celkové výši podpory 2 994 645 Kč. 

Vzhledem k počtu předložených projektů proběhla dvě zasedání řídícího výboru. Na prvním byly vyřazeny projekty, které nesplňovaly formální kritéria a byly určeny priority pro hodnocení a stanoven systém hodnocení projektů. Na druhém zasedání byly přehodnoceny projekty, u nichž se jednotliví hodnotitelé rozcházeli v bodování a stanovil se bodový průměr jednotlivých projektů. Nejlépe hodnoceným projektům byla přidělena podpora.
V rámci podprogramu A byly podpořeny drobné úpravy a opravy sportovních areálů (např. opravy plotů, sociálních zařízení, opravy nátěrů, apod.) a realizací projektů v tomto podprogramu došlo k zlepšování sportovního prostředí pro všechny zájemce o sport. 

V rámci podprogramu B byly podpořeny vetší investiční akce a účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při výstavbě, modernizaci a rekonstrukci sportovních a tělovýchovných zařízení většího rozsahu, které využívají občané ze širšího regionu a tak přispět ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití nejširší veřejnosti.

Dle názoru OŠMS i řídícího výboru byl grantový program správně zacílen. Byla podpořena celá řada velmi kvalitních a zajímavých projektů. Pro účely tohoto grantového programu je zapotřebí vyčlenit větší objem finančních prostředků, neboť poptávka ze strany žadatelů je velká a přesahuje možnosti stanovené finančním rámcem. Cíl programu byl naplněn. 

Vypracoval: Mgr. Petr Horký
2.5: Rozvoj kultury, zachování kulturního dědictví a kulturních tradic – významný prvek rozvoje duchovního života společnosti

	GP 258. Regionální kultura 2011 

	Program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění


Cílem programu je vytvořit podmínky pro podporu a zachování kulturních akcí v rámci neprofesionálního umění kraje, které rozvíjejí kulturní život regionu a podporují občanskou sounáležitost a podpořit vznik nových kulturních akcí navazujících na tradice kraje.

Podporované aktivity:

O finanční podporu z daného programu mohou žádat všechny subjekty působící v oblasti neprofesionálního umění se zaměřením na tradiční českou hudebnost, slovesné obory a divadelní tvořivost, výtvarnou, fotografickou a filmovou tvorbu, taneční umění a další estetické aktivity 

Průběh hodnocení, výše podpory, kofinancování:

V roce 2011 byl vyhlášen grantový program Regionální kultura 2011 s časovým harmonogramem realizace jednotlivých kulturních akcí od 1. července 2011 do 30. června 2012. Ke konci roku 2011 bylo již zrealizováno 33 akcí z celkového počtu 57 akcí. Celkový objem disponibilních finančních prostředků činil 1,8 mil. Kč. Výše podpory byla výzvou stanovena v rozmezí 5 tis. až 50 tis. Kč. Minimální spoluúčast žadatele na financování projektu byla stanovena na 70 % celkového objemu projektu.

V tomto programu bylo zaevidováno 82 žádostí s celkovým objemem požadované finanční podpory 2 686 214 Kč. Z důvodu administrativního nesouladu bylo vyřazeno 21 žádostí.  K hodnocení tak postoupilo 61 žádostí. Po posouzení základních a specifických kritérií byla finanční podpora poskytnuta 57 projektům v celkovém objemu finančních prostředků vyčleněných na tento grantový program. 

Nejzajímavější projekty:
Polenský hudební podzim, Festival Pacovský poledník, Oživený zámek v Náměšti nad Oslavou, Jakub Pustina a jeho hosté, Vírský vánek, Bystřicko čte dětem, Jihlavské folklorní léto, Hudba městům Vysočiny. 
Vypracovala:  Jaroslava Panáčková

	3. ZVÝŠENÍ KVALITY TECHNICKÉHO PROSTŔEDÍ S DŮRAZEM NA ROZVOJ SÍŤOVÉ INFRASTRUKTURY


3.1: Rozvoj nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy

	GP 260. Bezpečná silnice 2011 

	Program na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na silnicích I., II. a III. třídy v Kraji Vysočina


V březnu 2011 byl Zastupitelstvem Kraje Vysočina vyhlášen grantový program Bezpečná silnice 2011 na podporu zvýšení bezpečnosti a snížení rizik provozu na pozemních komunikacích v Kraji Vysočina. 
Jednalo se o obnovené vyhlášení grantového programu (naposledy v roce 2006) s celkovým objemem finančních prostředků ve výši 5 mil. Kč, určeného pro obce a města v Kraji Vysočina. Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování při instalaci nových nebo obnově stávajících technických prostředků a opatření snižující nepřiměřenou rychlost a zvyšující bezpečnost silničního provozu ve městech a v obcích na silniční síti. Technickými prostředky se pro účely tohoto programu rozumí realizace nových nebo úprava stávajících přechodů pro chodce (jejich osvětlení) a dále realizace úprav chodníku přiléhajícího k přechodu pro chodce v rozsahu maximálně 20 m2. Maximální poskytovaná dotace činila 150 tis. Kč. Prostřednictvím hodnotících kritérií byly preferovány ucelené lokality v rizikových úsecích silnic a na křižovatkách se zvýšeným pohybem chodců, např. v okolí škol, dětských a sportovních hřišť, internátů a školních jídelen, dále také v okolí autobusových a trolejbusových zastávek a nádraží, železničních zastávek a nádraží, zdravotnických zařízení, zařízení sociální péče. Realizace projektů byla možná v letech 2011 – 2012.
Garant programu obdržel celkem 10 žádostí, z nichž bylo po jejich posouzení podpořeno 8. Smluvně byla přidělena dotace v celkové výši téměř 655 tis. Kč.
V průběhu roku 2011 proběhly ze strany Policie ČR na silnicích v Kraji Vysočina revize přechodů pro chodce, ze kterých vyplynula potřeba odstranit zjištěné závady na přechodech pro chodce, které neodpovídají podmínkám bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, kde může dojít zejména k ohrožení bezpečnosti přecházejících chodců. Vzhledem k nutnosti splnění těchto zákonných a technických podmínek se dá v roce 2012 očekávat ještě větší zájem ze strany měst a obcí o příspěvek na úpravy přechodů pro chodce. Také z tohoto důvodu byl grantový program Bezpečná silnice navržen k vyhlášení i v roce 2012 s finanční alokací 4 mil. Kč. Na základě zkušeností s výzvou z roku 2011 byly částečně upraveny podmínky programu, který mj. přináší novou možnost zvýšení bezpečnosti provozu v podobě podpory dynamických zpomalovacích systémů.
Vypracovala: Ing. Radek Žižka
3.2: Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky
	GP 255. Bezpečné metropolitní sítě 2011 

	Program na podporu komunikační infrastruktury orgánů veřejné správy


Cílem programu bylo již tradičně zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu, samozřejmě také zpřístupnění kvalitního připojení typu broadband domácnostem v obcích Kraje Vysočina. Program byl zaměřen také na tvorbu projektové dokumentace, tato možnost však stále není příliš často využívána. Součástí řešení mohly být nově i prvky síťové bezpečnosti, archivace dat a vnitřní síťové bezpečnosti, projekty zahrnující bezpečnostní nebo archivační prvky se však musely primárně zabývat metropolitními sítěmi, resp. jejich rozvojem, nebylo možné žádat pouze na bezpečnostní prvky nebo pouze prvky sloužící k archivaci dat. Oprávněnými příjemci byly samosprávy Kraje Vysočina, svazky obcí v Kraji Vysočina založené podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a organizace zřizované samosprávou Kraje Vysočina.

Bylo podáno celkem 12 žádostí (11 samospráv, 1 organizace zřizovaná samosprávou), bylo navrženo podpořit všechny projekty v plné výši, celkem tak bylo rozděleno 1 631 632 Kč. Většina projektů řešila rozšíření nebo modernizaci stávající sítě. 

V roce 2011 byl vyhlášen pouze tento grantový program odboru informatiky. Ze strany žadatelů je však stále zvýšená poptávka po programech zaměřených na tvorbu webových stránek, v menší míře pak na programy zaměřené na vzdělávání v IT. Pro rok 2012 bude tedy připraven grantový program s rozšířeným obsahem a vyšší alokací než byla v roce 2011.
Vypracovala: Ing. Martina Rojková

3.3: Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí

	GP 252. Čistá voda 2011 

	Program na podporu studií nebo projektových dokumentací v oblasti zásobování pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod a ochrany před povodněmi


Tento grantový program je zaměřen na spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou, odváděním a čištěním odpadních vod nebo ochranou před povodněmi. Program byl vyhlášen již 10. rokem a ze strany žadatelů byl o něj jako každoročně projeven zájem, což dokazuje jeho správné zaměření. Přijato bylo 69 žádostí obcí nebo jejich svazků, z nichž 46 bylo podpořeno. Požadavky žadatelů dosahovaly 8,636 mil. Kč, přičemž bylo rozděleno 5,967 mil. Kč z alokovaného objemu finančních prostředků ve výši 6,0 mil. Kč.

Grantový program pomáhá zajistit základní občanskou vybavenost v obcích na území Kraje Vysočina a byl rozdělen na 3 podprogramy. Cílem podprogramu A - Zásobování pitnou vodou je zvýšení podílu obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Cílem podprogramu B - Odvádění a čištění odpadních vod je zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů, čímž dochází ke zlepšení životního prostředí zejména zlepšení kvality povrchových vod. Cílem podprogramu C – Ochrana před povodněmi je zvýšení úrovně ochrany před povodněmi v obcích. Grantový program je dobře zacílen, jelikož jiné dotační tituly v dostatečné míře nepodporují zpracování těchto projektových dokumentací. Finanční náročnost zpracování jednotlivých projektových dokumentací se pohybuje řádově ve statisících korun, což představuje zhruba 5 % nákladů na následné realizační stavební práce. Většina těchto projektových dokumentací slouží jako nutný podklad pro podání žádostí o finanční prostředky na vlastní realizace staveb z fondů EU nebo státního rozpočtu. Následným přínosem jsou investice v Kraji Vysočina na samotné realizace staveb v uvedené oblasti každoročně ve stovkách milionů korun. Realizace projektových dokumentací i následná realizace vodních děl má pozitivní vliv na objem zakázek u projekčních kanceláří a stavebních firem a tedy udržení zaměstnanosti v regionu.
Významné podpořené projekty v oblasti zásobování pitnou vodou byly v obcích Lesní Jakubov nebo v obci Studnice. V oblasti čištění a odvádění odpadních vod byly podpořeny projekty např. pro město Habry, městys Úsobí nebo v CHKO Žďárské vrchy, např. v obci Kadov a v obci Zubří, nebo v povodí vodárenské nádrže Švihov, např. v obci Dobrá Voda u Pacova, v obci Vyskytná, v obci Chyšná, v obci Křelovice a v obci Ježov. V oblasti ochrany před povodněmi byly podpořeny projekty např. pro městys Rokytnice nad Rokytnou nebo obec Rozsochy.
Vypracoval: Ing. Radek Zvolánek

3.4: Vytváření dokumentů územního a regionálního rozvoje kraje

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

	4. ZAVÁĎĚNÍ PRINCIPŮ UDRŽITELNÉHO ROZVOJE KRAJE


4.1: Péče o krajinu Vysočiny

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

4.2: Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady

	GP 261. Bioodpady 2011 

	Program na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem


Z grantového programu bylo možné podporovat opatření zaměřená na pořízení kontejnerů a kompostérů na bioodpad provázané s informováním občanů o problematice bioodpadu. Kompostéry preferují obce s  počtem obyvatel do cca 2 tisíc, nádobový systém pak vyhovuje více větším městům. 

Realizací projektů bylo podpořeno účelné využití této velkoobjemové složky komunálního odpadu (KO), snížení množství směsného KO ukládaného na skládky a zapojeno více obyvatel do systému třídění a předcházení vzniku odpadu - bioodpadu jako využitelné složky KO.

GP přispívá k podpoře budování optimálního Integrovaného systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina

Studenti v rámci předmětu Regionální rozvoj na VŠP Jihlava na tomto GP opakovaně procvičují vypracování projektu a podávání žádostí.
Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová

4.3: Úspory energie a rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.

4.4: Rozvoj systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty

	GP 253. Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2011

	Program na podporu předcházení vzniku odpadů, využívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění využitelných složek odpadu 


Propagace předcházení vzniku odpadů, zvýšení využívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a správné třídění využitelných složek odpadu prostřednictvím významných „názorových vůdců“ – nositelů informací o předcházení i nakládání s  odpady a o šetrném přístupu k životnímu prostředí, kterými jsou nižší územně samosprávné celky, jejich úřady a jimi zřizované organizace. 

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování opatření k předcházení vzniku a třídění odpadů, k vyššímu využívání materiálů šetrných k ŽP a k vybavení sídel oprávněných příjemců dotace nádobami na třídění odpadu.

Rozsah programu:

a) opatření k předcházení vzniku odpadů a správnému třídění využitelných složek odpadů (informační materiály, akce, apod.), 

b) materiály a výrobky šetrné k ŽP (z recyklovaných materiálů, energeticky úsporné apod.) viditelně označené nebo průkazně dokladem doložené jako šetrné k ŽP

c) nádoby na využitelné složky komunálního odpadu do interiéru (objem max. do 240 litrů)
Podpora projektů přispívá k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, zákona o odpadech a směrnic Evropské unie. GP přispívá k podpoře budování optimálního Integrovaného systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina.
Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová

	GP 254. Environmentální osvěta – Přírodní zahrady 2011

	Program na podporu rozvoje systému environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty


O tento GP byl veliký zájem, požadavky na spolufinancování několikanásobně překročily alokovanou částku. Počet žádostí 46, podpořeno 7 projektů.

Účelem poskytovaných finančních prostředků bylo zajistit spolufinancování aktivit:

a) realizace přírodních zahrad (materiál a služby např. pořízení rostlinného materiálu, osiva, použití přírodních materiálů, nářadí, budování úkrytů pro živočichy, provedení terénních úprav, zahradnické práce, apod.);

b) konzultační a poradenské služby (např. zpracování projektové dokumentace přírodní zahrady, náklady spojené s účastí zástupce žadatele na tematickém odborném workshopu)

c) certifikace zahrady (zhodnocení zahrady pro přiznání statutu přírodní zahrady)

d) propagace a publicita realizovaného projektu přírodní zahrady
Zavedení principů přírodních zahrad a přírodě blízké péče o zahrady a parky povedou k posílení biodiverzity v intravilánech měst, městysů a obcí. Přírodní zahrady jsou nedílnou součástí environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO).

Podpora projektů přispěje k plnění cílů Koncepce EVVO Kraje Vysočina a republikového Akčního plánu EVVO na léta 2010 – 2012. 
Vypracovala: Ing. Eva Navrátilová

4.5: Agenda 21 a místní Agenda 21

V rámci tohoto dílčího cíle nebyl v roce 2011 vyhodnocen žádný grantový program.
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