ZK-04-2012-67

Předání pozemků v k. ú. Oslavička k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 dne 26. 6. 2012
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Kraj Vysočina byl investorem stavby II/360 Obchvat obce Oslavička, II. stavba. Stavba byla zkolaudována a v současné době jsou pozemky tvořící trvalý zábor stavby v k. ú. Oslavička a obci Oslavička vedeny na majetkových účtech Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemovitosti je třeba vyvést z majetkových účtů kraje a svěřit je do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci. Stavba II/360 Obchvat obce Oslavička, II. stavba byla do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace svěřena na základě předávacího protokolu. Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se v souvislosti se stavbou II/360 Obchvat obce Oslavička, II. stavba nabyté pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2012-67, př. 1 svěří do hospodaření příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 1086/23/2012/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-23-2012-05, př. 1. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatek č. 827 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2012-67, př. 1.
odpovědnost: OM
termín: 31.10.2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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