ZK-04-2012-75
Dodatek č. 1 k Partnerské dohodě v projektu RAILHUC – Railway Hub Cities and TEN-T network (OP Nadnárodní spolupráce – CENTRAL EUROPE)
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 dne 26. 6. 2012
zpracovala: L. Matoušková
předkládá: M. Hyský


Popis problému:

Jedná se o uzavření dodatku č. 1 k Partnerské dohodě („Partnership Agreement“) projektu RAILHUC – Railway Hub Cities and TEN-T network v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (Central Europe), kde je Kraj Vysočina projektovým partnerem (dále jen „RAILHUC“).
Dne 27. 3. 2012 na svém jednání rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0132/02/2012/ZK uzavřít Partnerskou dohodu („Partnership Agreement“) mezi Vedoucím partnerem projektu RAILHUC a Krajem Vysočina („Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít Partnerskou dohodu dle materiálu ZK-02-2012-53, př. 1.“).

Po podpisu Partnerské dohody oznámil Vedoucí partner projektu RAILHUC změnu metody přepočtu nákladů projektových partnerů, kteří nejsou členy eurozóny, z jejich národních měn na EUR. Způsob přepočtu na EUR je stanoven v čl. 9 odst. 15 Partnerské dohody. Původní metoda spočívala v přepočtu průměrným měsíčním směnným kurzem stanoveným Evropskou komisí a platným pro poslední měsíc daného monitorovacího období. Po podpisu Partnerské dohody byl upraven způsob přepočtu programovou dokumentací Operačního programu Nadnárodní spolupráce (Central Europe), a je tedy zapotřebí změnit jej ve smlouvě tak, aby požadavkům programové dokumentace vyhovoval. Podle nové metody se k přepočtu použije tržní směnný kurz Evropské centrální banky z posledního dne příslušného monitorovacího období.
Dle čl. 28 odst. 1 Partnerské dohody lze tuto dohodu měnit pouze písemně formou dodatků, které za tímto účelem podepíší všechny zúčastněné strany. Originální znění dodatku č. 1 k Partnerské dohodě je obsahem materiálu ZK-04-2012-75, př. 1, autorizovaný překlad tohoto dodatku do českého jazyka je obsahem materiálu ZK-04-2012-75, př. 2. Text původní Partnerské dohody je obsahem materiálu ZK-04-2012-75, př. 3, autorizovaný překlad této dohody do českého jazyka je obsahem materiálu ZK-04-2012-75, př. 4.

Cílem projektu RAILHUC je výměna zkušeností mezi městy a regiony Střední Evropy v oblasti místní a regionální dopravy z hlediska jejího napojení na hlavní evropskou dopravní síť, porovnávání regionálních dopravních strategií a výměna zkušeností mezi místně odpovědnými úřady a dopravci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 k Partnerské dohodě mezi Vedoucím partnerem projektu RAILHUC a Krajem Vysočina ve znění dle materiálu
ZK-04-2012-75, př. 1.
Dle ustanovení § 35 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje a rozhodovat o mezinárodní spolupráci kraje.


Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina dne 5. 6. 2012 usnesením č. 1058/22/2012/RK doporučila navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 k Partnerské dohodě ve znění dle materiálu RK-22-2012-47, př. 1.“).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje

uzavřít dodatek č. 1 k Partnerské dohodě ve znění dle materiálu ZK-04-2012-75, př. 1. 
odpovědnost: ORR

termín: 26. 6. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 4
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