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1  Strategický rámec pro Evropský region Dunaj-Vltava
1.1
Oblastní vymezení 
Analyzovaná oblast zahrnuje části tří států a součástí jsou územní korporace rozdílných úrovní:
· Kraje Plzeňský, Jihočeský a Vysočina v České republice 

· Spolková země Horní Rakousy a části spolkové země Dolní Rakousy (okresy, které náleží k Waldviertelu a Mostviertelu) v Rakousku
· Bavorské vládní okresy Horní Falc a Dolní Bavorsko a také hornobavorský okres Altötting v Německu
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1.2
Důležitost tohoto strategického rámce
Tento strategický rámec představuje orientační rámec rozvoje EDV v pilotní fázi po založení, které proběhne v červnu 2012:
· Tento rámec je založen na analýze sítí a potenciálů, které byly realizovány v letech 2010 a 2011.
· Kromě toho odráží náhled a názory expertů a účastníků/účastnic všech regionů, kteří v období mezi lednem a březnem 2012 v rámci workshopů pracovali na obsahu všech osmi perspektivních oblastí a vyjádřili své názory k návrhům tohoto rámce.
· Strategický rámec je základem dalšího hlubšího plánování, které bude ze strany účastníků jednotlivých perspektivních oblastí směřovat ke konkrétním činnostem a projektům.
· Navržené perspektivní oblasti mohou být realizovány pouze v rámci příslušných kompetencí partnerských regionů EDV. 
· Sám EDV je chápán jako informační točna a síť poskytující podporu a impulzy pro rozšiřování a prohlubování stávajících kooperací.
· EDV vidí svůj další stěžejní úkol v práci s veřejností a zastupování zájmů (lobbing): budování informačních strategií a strategií v rámci zastupování značky EDV a vhodných nástrojů a struktur za účelem co největší podpory a co nejlepší pozice zájmů a žádostí EDV.
· Stálým hlavním cílem činnosti EDV je vytvoření přidané hodnoty pro nositele/nositelky projektu. V pilotní fázi, která bude trvat přibližně 3 až 5 let, nebude ERDV sama realizovat žádné projekty a nebude tak v žádném případě vstupovat do konkurenčního boje se stávajícími záštitami ani organizacemi.
Shrnutí: Tento strategický rámec pro EDV není plán činností EDV, který by nahrazoval, zdvojoval nebo kopíroval již stávající plán, nýbrž se jedná o orientační rámec sloužící k prohloubení a budování vztahů v rámci EDV a k posílení EDV jako makroregionu v porovnání s metropolitními regiony a EU.

2 Základ pro EDV
2.1 Existující silné stránky a potenciály
Prostor EDV vykazuje některé významné společné charakteristiky, které představují také základ pro společnou strategii:
· poloha mezi metropolitními regiony

· Dunaj, resp. Vltava

· rozmanité oblasti kulturní krajiny a rozsáhlá chráněná území

· historická města

· společná historie

· Velký význam MSP jako určujícího prvku v celém EDV

· Početné, dobře fungující klastry, které již částečně působí přeshraničně, resp. mají velký potenciál pro přeshraniční aktivity

· Mnoho technologických a inovačních center v celém EDV

· Dobré univerzity a vysoké školy se vzájemnými dlouhodobými vztahy
2.2 Velké výzvy 

Trendy významné i pro utváření EDV jsou:

· Demografické změny spojené s: poklesem porodnosti a přechodem k imigrační společnosti, stárnutím populace při současném „omlazování“ sociálního chování (down-ageing), 
· zvyšováním kulturní a sociální rozmanitosti společnosti (pestrá společnost, kooperativní individualismus)
· Globalizace spojená s: globalizací hospodářství s globálními trhy práce, zboží a služeb (konkurence a soutěž regionů, proměna směrem ke znalostní společnosti, zvyšující se náchylnost ke krizím s tendencí globálního rozšíření), globalizací dopravy (mobilní svět) s globálně rostoucím objemem osobní a nákladní dopravy a toky informací a zpráv, digitalizací světa, světem propojení, spojení a sítí (internet a telematika)

· „Hlad po energii” a globální oteplování spojené s: globálně neustále narůstající potřebou energie, nutností zvyšovat energetickou účinnost a efektivním hospodařením se zdroji; Změna klimatu spojená s přibýváním extrémních meteorologických úkazů
· Přibývání volného času a stoupající význam chování ve volném čase, zvyšováním významu oblasti zdraví a wellness (zdraví jako aktivní životní styl)
· New Work spojený s: úbytkem „jednoduchých“ prací, nárůstem podílu „kognitivní práce“, celoživotním vzděláváním, rostoucím významem práce na dobu určitou a dalších forem tzv. „prekérních“ pracovních vztahů (práce na částečný úvazek, agenturní zaměstnávání aj.)
· Udržitelnost spojená se zvyšováním společenské angažovanosti podniků (např. Corporate Social Responsibility – společenská zodpovědnost podniků), vývoj aktivních občasnkých spolků, zvyšování významu hospodaření s důrazem na efektivitu zdrojů
Strategie a programy vytvořené pro budování a rozvíjení společného silného EDV nabízejí odpovědi na tyto velké výzvy.

Stejně tak důležité je pro rozvoj EDV i to, aby aktivity probíhaly v souladu s nejvýznamnějšími evropskými strategiemi, resp. jako doplněk k nim.

2.3 Evropské strategie důležité pro EDV
Strategie Evropa 2020 tvoří základ všech programů EU pro období 2014 – 2020, zvláště pro politiku soudržnosti, regionální politiku, politiku zemědělství a životního prostředí, politiku pracovního trhu, politiku výzkumu a inovací a evropskou územní spolupráci.
Pro úspěšnou strategii EDM je předpokladem paralelní orientace na tyto priority a důležité body.
Další důležitou strategií pro EDV je Strategie Evropské unie pro Podunají (“Dunajská strategie EU”).

3 Cíle a strategické zaměření
3.1 Klíčové cíle
Hospodářská, ekologická a sociální budoucnost v globalizovaném světě vyžaduje společné, harmonizované a koordinované jednání větších přeshraničních jednotek. EDV se chápe jako nadnárodní aktér. Velkými výzvami budoucnosti se zabývá společně a v koordinaci.

3.1.1 EDV – region s budoucností pro obyvatele

EDV si klade za cíl stát se příkladným trilaterálním integračním prostorem, ve kterém budou doposud existující bariéry zmírňovány a který přispěje k uskutečnění myšlenky evropské integrace ku prospěchu lidí žijících v EDV. 

3.1.2 EDV jako atraktivní prostor pro život a hospodářskou spolupráci v „ohnisku“ čtyř metropolitních regionů 

EDV se bude snažit využít svou polohu v blízkosti velkých evropských metropolitních regionů k budování vlastní pozice v oblasti vlivu těchto metropolitních regionů. EDV a jeho subregiony budou na základě této silnější vlastní pozice moci s metropolitními regiony intenzivně spolupracovat.

3.1.3 EDV jako silný partner evropské politiky 

EDV je jako silný trilaterální přeshraniční region schopný spoluutvářet evropskou agendu a politiky EU v zájmu svých obyvatel.

3.1.4 EDV jako učící se a dynamický region

EDV přispěje prostřednictvím společných cílených aktivit k tomu, že podniky, instituce, různá zařízení a jejich pracovníci budou moci úspěšně působit v evropském a mezinárodním prostředí.

3.2 Strategické principy
Na základě těchto stěžejních cílů volí EDV své strategické zaměření. EDV se přitom orientuje podle následujících strategických principů:

· Vyvážený rozvoj
· Krátkodobé a dlouhodobé zaměření
· Orientace dovnitř i navenek
· Budování a rozvoj existujících sítí a vytváření chybějících předpokladů

· Trvale udržitelný rozvoj EDV

· Orientace na akci
· Přednost rychlé realizace a docílení konkrétních výsledků
· EDV jako učící se a flexibilní systém
· Orientace na vhodné územní a akční rámce
· Využívání synergií a důraz na podstatná témata a dopady
· Využívání synergií
· Koncentrace na malý počet témat se silnou podporou a velkým účinkem

· Vytvoření viditelného užitku pro mnoho aktérů
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4
Rámec činností EDV
Následujících osm oblastí jednání tvoří rámec pro EDV v pilotní fázi. Skutečné činnosti a stěžejní body by měly být nyní u každé oblasti jednání vyvíjeny všemi účastníky a účastnicemi všech regionů společně. To je základní úlohou „platforem znalostí“.

Tam, kde mají stávající projekty, kooperace a přeshraniční organizace (např. EUREGIA) dostatečnou působnost a rozšíření rozsahu činností by EDV nepřineslo žádnou přidanou hodnotu, nebude EDV jako síť nijak aktivní.

Tam, kde je rozšíření stávajících činností pro stávající nositele a celý region smysluplné, nebo tam, kde je potřeba společné zastupování a umístění, bude EDV aktivní činnost vyvíjet.

Pokud se v průběhu pilotní fáze ukáže, že jedna nebo více těchto oblastí jednání nemá dostatečný potenciál přidané hodnoty, pak je možné přestat v této souvislosti aktivní činnost vyvíjet. Opačný případ, kdy by byla otevřena zcela nová oblast jednání, je také možný.
5
První priorita: Inovace a růst
5.1 Perspektivní oblast 1: EDV jako výzkumný a inovační prostor 
Výzkum a vývoj představují základ pro nové technologie a přispívají tak k vyššímu hospodářskému růstu a tvorbě hodnotných a atraktivních pracovních míst.

EDV představuje přeshraniční prostor mezi metropolitními regiony, který se musí v oblasti VaV neustále zlepšovat a budovat si svou pozici, aby nemusel být odkázán výlučně na transfer know-how a technologií z okolních metropolitních regionů.

V EDV nabízí toto nosné téma řadu možností realizace, protože je propojeno s mnoha odvětvími zastoupenými v EDV, jako je produkce energie z obnovitelných zdrojů, mechatronika, biotechnologie atd.
Díky tomu existuje vysoký potenciál k postupnému zformování charakteristiky celého regionu coby hodnotného výzkumného a inovačního prostoru. Základ k tomu nabízí prostorově hojně zastoupená a v území EDV výrazně rozprostřená výzkumná infrastruktura (univerzity, vysoké školy, neuniverzitní výzkumné instituce) a existující podpůrné struktury pro transfer technologií (vědeckotechnické parky, inovační a technologická centra).
Na základě intenzivnějšího a kooperativního výzkumu, vývoje a inovací by měli být v regionech EDV udrženi popř. získáni vysoce kompetentní lidé s odpovídajícím vzděláním.
Cílem strategie EDV pro inovaci, růst a zaměstnanost je také technologická inovace, inovace služeb a sociální inovace.
EDV se bude prezentovat jako oblast výzkumu a inovací, jako sídlo společností a různorodého pracovního trhu, aby zde byl vytvořen atraktivní pracovní a životní prostor pro studenty, výzkumné pracovníky a školitele, podnikatele/podnikatelky a zaměstnance/zaměstnankyně.
V konkurenci regionů se chce EDV udržet díky intenzivnějšímu využití synergie a kooperace společností a výzkumných zařízení a zlepšit tak svou pozici.
5.2
 Perspektivní oblast 2: Vysokoškolský prostor EDV
Potenciál, který je základem nosného tématu „Vysokoškolský prostor EDV“, zároveň představuje v analýze potenciálů nejvýše hodnocený potenciál. Více než 30 univerzit a vysokoškolských zařízení na území EDV, na kterých studuje v současné době zhruba 110 000 studentů, je působivým dokladem významu a síly této perspektivní oblasti. Vedle hlavních vysokoškolských center, kterými jsou, měřeno počtem studentů, Řezno, Plzeň, Linec, České Budějovice, Krems a Pasov, v nichž je koncentrována většina institucí a studentů, se na území EDV nachází mnoho dalších středně velkých a menších vysokoškolských  lokalit. Společně tyto instituce v EDV vytvářejí mozaiku vysokých škol specializovaných na různé obory, které díky tomu nabízejí rozmanité možnosti vzdělávání a kvalifikace. 

Pro EDV nabízejí vysoké školy vysoce kvalifikované pracovní síly, výzkumné know-how a výsledky výzkumu, ze kterých profitují mnohá odvětví, především ta z oblasti výzkumu a vývoje. Atraktivní vysokoškolská nabídka přispívá kromě toho i k tomu, aby se zmírnily tendence k odchodu mladých lidí z regionu do metropolí právě kvůli vzdělávání.

Cílem této perspektivní oblasti je posílení existujících a vzájemně se doplňujících silných stránek v oblasti terciárního vzdělávání a výzkumu prostřednictvím spolupráce a síťového propojení. Díky EDV se mohou tyto silné stránky jednotlivých vysokých škol a výzkumných zařízení vyvíjet směrem ke společné rostoucí výkonnosti a přidané hodnotě.

5.3
Perspektivní oblast 3: Spolupráce podniků a tvorba klastrů 

Evropský region Dunaj-Vltava leží na rozhraní 4 významných evropských regionálních ekonomik. Současně je hospodářská výkonnost Evropského regionu Dunaj-Vltava srovnatelná s výkonností jiných evropských zemí – s hrubým domácím produktem v hodnotě 175,94 mld. Euro v paritě kupní síly (PPS) (2007) dosahuje EDV podobné ekonomické výkonnosti jako státy Finsko nebo Irsko. Z hlediska počtu obyvatel (potenciální vnitřní trh) překonává EDV se svými cca 6 miliony obyvatel okolní metropolitní regiony Vídeň, Prahu, Norimberk a Mnichov.

Spolupráce podniků a klastry nabízejí právě malým a středním podnikům, které jsou v EDV silně zastoupeny, nové možnosti. V rámci kooperačních projektů a díky výměně informací mohou MSP např. získat snazší přístup k VaV nebo mohou být ve vzájemné spolupráci vytvořeny nabídky pro usnadnění opětovného nástupu do zaměstnání, které by jinak nebyly možné. Klastrové struktury, které v EDV již existují, jsou dobrým východiskem pro to, aby se nový větší hospodářský prostor etabloval ve smyslu silného mezinárodního kooperačního prostoru.

Díky přeshraniční spolupráci podniků a klastrům dosahujeme vyšší přidané hodnoty, která opět posiluje regionální hospodářství, a má tak příznivé dopady i na trh práce.

5.4 Perspektivní oblast 4: Kvalifikované pracovní síly a flexibilní trh práce
Díky zesílené spolupráci v tematické oblasti trhu práce v rámci EDV by měly být nadále  odstraňovány překážky flexibilního přeshraničního trhu práce, resp. trhu práce na úrovni celého EDV.

Tím budou lépe a ve větší míře vnímány výhody otevřeného pracovního trhu a přeshraniční mobilita pracovních sil se bude zvyšovat. Díky tomu se zvýší atraktivita EDV jako lokality vhodné pro práci a vytvoří se nové pobídky pro setrvání kvalifikovaných pracovních sil v evropském regionu.

Potenciály této perspektivní oblasti by měly být rozvíjeny např. prostřednictvím lepší harmonizace mezi trhem práce a oblastí vzdělávání, efektivnějších strategií pro usnadnění přístupu na trh práce především u znevýhodněných skupin, prostřednictvím vyšší mobility pracovních sil a zlepšených jazykových znalostí.
4 Druhá priorita: Udržitelnost a kvalita života 
4.1 Perspektivní oblast 5: Cestovní ruch zaměřený na přírodu a zdraví, městský a kulturní cestovní ruch
EDV nabízí znamenité přírodně-geografické předpoklady pro cestovní ruch využívající přírodu: je charakterizován různými krajinnými typy, Alpami, Podunajím a středohorskými oblastmi a dále mimořádnými chráněnými územími evropského významu (např. národní parky Bavorský les, Šumava a Vápencové Alpy), jezerními oblastmi, řekami Dunajem a Vltavou a atraktivními oblastmi kulturní krajiny (jako např. vinařské oblasti). Především v případě oblastí se statutem chráněného území existuje velký potenciál, jak získat ještě silnější pozici jakožto region přírodních nebo národních parků. 
Také v oblasti zdraví a wellness je výchozí pozice silná: všechna tři dílčí území EDV vykazují atraktivní nabídku a vysokou hustotu lázní a zařízení pro zdravotní turistiku.

Cestovní ruch má v EDV klíčový význam jako integrovaný hospodářský obor, ale velký význam představuje i pro kvalitu života místních obyvatel (nabídka rekreace). EDV je z (volnočasově) turistického pohledu vynikajícím prostorem („Zelená střecha Evropy“).

V souladu se všeobecnými strategickými zásadami EDV by měl mít další vývoj existujících témat a nabídek/produktů přednost před nově se vyvíjejícími oblastmi. To samé platí u existujících organizačních a marketingových struktur a struktur služeb, jejichž využití pro rozvoj turismu EDV prostřednictvím kooperace a vytvoření sítí by před vytvářením nových struktur mělo mít zásadní přednost.

4.2 Perspektivní oblast 6: Energie z obnovitelných zdrojů a energetická účinnost
Energetická účinnost a vyšší produkce energie z obnovitelných zdrojů jsou důležitou podmínkou udržitelnějšího rozvoje včetně rozvoje hospodářského. V EDV existuje potenciál pro výrobu a využívání energie z obnovitelných zdrojů. Tento potenciál v zásadě stojí na dvou působících faktorech. Jednak region nabízí dobré přírodně-geografické předpoklady pro získávání energie z obnovitelných zdrojů, jednak je v regionu v této oblasti k dispozici vysoké know-how.
V souvislosti s energetickým využitím obnovitelného zdroje, kterým je biomasa, je nutné jmenovat rozsáhlé lesní bohatství v regionu. Ale i jiné přírodní podmínky jako zdejší vodstvo a střední horské oblasti nabízejí pro získávání energie z regenerativních forem (vodní a větrná nergie) dobré předpoklady.
Mnohé společnosti, vysoké školy, výzkumná zařízení a sdružení v EDV se zabývají oblastí obnovitelné energie. V daném kontextu získaly tyto oblasti v posledních letech velké know-how. 

Oblast obnovitelných zdrojů energie představuje do budoucna perspektivní odvětví s atraktivními pracovními místy („green jobs – green skills“). Etablovaný výzkum a subjekty z oblasti vývoje jsou v této oblasti na území EDV již k dispozici. V EDV díky tomu existují velmi dobré předpoklady, jak toto téma budoucnosti „Obnovitelné zdroje energie“ aktivně uchopit a rozvíjet pomocí přeshraničních struktur, kooperací a plánů k užitku celého EDV.
A právě pro periferní oblasti EDV se zde nabízejí dobré možnosti rozvoje.

4.3 Perspektivní oblast 7: Mobilita, dostupnost a doprava
Moderní dopravní infrastruktura, která je v souladu se současnými i budoucími požadavky dopravy osob i zboží a atraktivní nabídka mobility, která navzájem propojí jednotlivé subregiony EDV, jsou důležitým předpokladem pro úspěšný hospodářský a přeshraniční rozvoj, i pro dobrou kvalitu života obyvatel. Zlepšení podmínek dostupnosti prostřednictvím vhodných opatření v oblastech dopravní infrastruktury, dopravní obslužnosti a managementu tedy představují klíčové prvky, bez nichž nemůže Evropský region Dunaj-Vltava svůj potenciál plně využít.

Budování silniční i železniční sítě vyššího standardu a zároveň Dunaje jako evropské vodní cesty, které má značný význam také pro EDV, má zásadní význam pro další zlepšení potenciálu území a tím také přispívá ke zvýšení tvorby přidané hodnoty.

Infrastrukturní opatření, flexibilní nabídka mobility zaměřená na cílové skupiny a snadno dostupné informace o přeshraniční mobilitě, zvláště v železniční dopravě a veřejné příměstské a regionální osobní dopravě, jsou příspěvkem k hospodářskému a vůči životnímu prostředí šetrnému rozvoji EDV.
5 Třetí priorita: Rozmanitost a setkávání
5.1 Perspektivní oblast 8: Diverzita, jazyk a interkulturní vzdělávání
Jedním z nejdůležitějších předpokladů pro budoucí rozvoj a kompaktnost EDV je zohlednění zájmů všech občanů žijících v EDV v jejich individuální rozdílnosti, s jejich rozdílnými předpoklady a modely životních rolí a s jejich společnými znaky (diverzita). 

V rámci tohoto procesu je jednou z největších výzev překonání jazykové bariéry existující mezi německo- a českojazyčnými subregiony. Překonání popř. snížení této bariéry usnadňuje nutnou výměnu a podporuje rozvoj EDV v mnoha tematických prioritách.

Jedná se zde především o podpůrné a aktivující iniciativy za účelem probuzení zájmu o jazyk sousední země a poukázání na přednosti snadnějšího komunikačního toku.
Rovněž interkulturní vzdělávání je důležitým předpokladem pro vytvoření takového EDV, jehož nositeli budou sami občané, jenž bude ze strany občanů podporován a díky nim bude vytvářet společnou identitu. Interkulturní vzdělávání odbourává stávající překážky a bariéry v myšlení obyvatel a osvětluje a zdůrazňuje to, co je společné.

Vzdělávací aktivity v interkulturní oblasti směřují na jedné straně k vzájemnému poznávání, na druhé straně k odstranění možných předsudků a k objevování společných rysů, ale i vzájemně se doplňujících rozdílností v regionu.
6 Návrhy na organizaci a realizační management EDV
6.1 Oblast aktivit: Governance
Systém řízení EDV bude v úvodní fázi realizován prostřednictvím štíhlé, transparentní a flexibilní struktury, která se skládá ze 3 organizačních prvků:  

Prezidium EDV

· Prezidium EDV představuje nejvyšší strategické rozhodovací grémium EDV

· V Prezidiu EDV jsou zastoupeny všechny regiony EDV prostřednictvím politických představitelů

· Zástupci v Prezidiu EDV reprezentují napojení na regionální a národní parlamenty a vlády a zajišťují tak politickou legitimitu EDV

· Prezidium dává EDV klíčovou podporu a reprezentuje schopnost prosadit priority EDV

Trilaterální koordinační grémium EDV

· Trilaterální koordinační grémium představuje operativní řídící grémium EDV

· Zde jsou zastoupeny všechny regiony EDV po odborné stránce

· Zástupci v Trilaterálním koordinačním grémiu zajišťují komunikaci a napojení k politické sféře, odborným oddělením a subjektům veřejné správy, sociálním a hospodářským partnerům a různým institucím poskytujícím služby

· Trilaterální koordinační grémium řídí proces realizace akčního programu pro EDV

Trilaterální kancelář EDV

· Trilaterální kancelář EDV podporuje výkon činnosti a plnění úkolů Prezidia EDV a Trilaterálního koordinačního grémia

· Další úkoly trilaterální kanceláře EDV:

· Organizační a technická podpora znalostních platforem, resp. realizačních partnerství EDV

· Komunikace a práce s veřejností

· Podpora při rozvoji a realizaci projektů se zaměřením na EDV

6.2 Oblast aktivit: Znalostní platformy EDV a realizační partnerství v EDV

Konkretizace a realizace Strategického rámce EDV bude probíhat prostřednictvím aktivit a projektů tzv. znalostních platforem EDV a realizačních partnerství EDV:

· Znalostní platformy EDV jsou trilaterální pracovní skupiny pro perspektivní oblasti a oblasti aktivit, jejichž úkolem je konkretizace strategií a opatření Plánu strategií a opatření a dále aktivizace vzniku realizačních partnerství a jejich podpora. 

· Každý region EDV převezme organizační zajištění jedné nebo více znalostních platforem pro celý EDV.

· Ve znalostních platformách budou spolupracovat nositelé know-how ze všech regionů EDV v dané perspektivní oblasti.

· Znalostní platformy budou ustaveny z pověření Prezidia EDV.

· Realizační partnerství EDV jsou v podstatě projekty realizované společně aktéry z EDV, pomocí nichž mají být uskutečňovány cíle EDV v jednotlivých perspektivních oblastech a oblastech aktivit.

· Trilaterální koordinační grémium bude podporovat realizační partnerství EDV při zajišťování politické podpory / zadání a bude dávat pokyn k zahájení práce realizačního partnerství EDV.

· Znalostní platformy budou realizační partnerství EDV podporovat z odborného hlediska prostřednictvím svých znalostí a kontaktů.

· Výsledky realizačních partnerství EDV budou sdělovány veřejnosti a interně evaluovány.

6.3 Oblast aktivit: Komunikace
Efektivní komunikace projektu EDV směrem dovnitř i navenek je důležitým předpokladem pro jeho úspěch. Nejúčinnější náplně dobré komunikace v rámci EDV představují projekty a výsledky projektů realizačních partnerství EDV. Zde bude přidaná hodnota EDV skutečně viditelná.

Odpovědné za komunikační strategii EDV je Trilaterální koordinační grémium.

Komunikační strategie EDV předpokládá mix různých opatření, zvláště významné může být např. oceňování projektů jako „best practice EDV“, pokud budou vykazovat silný vztah k cílům a strategii EDV.

Důležitým úkolem je komunikace EDV směrem dovnitř, vůči občanům, kteří v tomto regionu žijí a pracují. Ti by měli být informováni o iniciativě EDV, o jejích cílech a úspěších a měli by dostat příležitost se této iniciativy sami účastnit a spoluúčinkovat.

Druhá oblast komunikace je zaměřena směrem ven: podniky, lidé s odbornými znalostmi a dovednostmi a ti, kteří dokáží využít mimořádné kvality EDV pro svůj vlastní životní styl, by měli být osloveni a pozváni, aby v EDV investovali, resp. žili.
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� Vyhodnocení ve formě “oblaku pojmů“ u otázky kladené během řízených rozhovorů: „Jaké motto / heslo / slogan Vás napadá pro Evropský region Dunaj-Vltava?“ Zdroj: osobní řízené rozhovory; provedené v polovině roku 2010 s klíčovými aktéry EDV v AT, DE, CZ; 120 odpovědí u této otázky; celkem uvedeno (bez nápovědy) 250 různých pojmů; velikost písma udává četnost opakování daného pojmu v odpovědích respondentů.
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