ZK-04-2012-81
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na Rozvojový program na podporu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 dne 26. 6. 2012 

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) vyhlásilo Rozvojový program na podporu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012. O dotaci mohly požádat krajské úřady na základě požadavků na asistenty pedagoga působící v jednotlivých školách zřizovaných obcí, svazkem obcí nebo krajem. Dotace je vázána na funkci asistenta pedagoga zřízenou ve smyslu ustanovení § 16 odst. 9 zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. MŠMT žádosti vyhodnotilo a Rozhodnutím č. 9993-11/2012-27 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2012 byly kraji přiděleny finanční prostředky s účelovým určením na financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v celkové výši 1 411 028 Kč pro školy uvedené v materiálu ZK-04-2012-81, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na Rozvojový program na podporu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012 právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu ZK-04-2012-81, př. 1.
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 22. 5. 2012 s usnesením č.0947/20/2012/RK:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitoly Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z MŠMT na Rozvojový program na podporu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012 v celkové výši 1 411 028 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-20-2012-52, př. 1;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na Rozvojový program na podporu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012 právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK‑20‑2012-52, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí
přidělení účelových prostředků na Rozvojový program financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se znevýhodněním v roce 2012 právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu ZK-04-2012-81, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2012
počet stran: 2


počet příloh: 1
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