ZK-04-2012-88
Střední školství v Kamenici nad Lipou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 dne 26. 6. 2012
zpracoval: K. Ubr, P. Kolář
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Materiál předkládá informaci o zájmech města Kamenice nad Lipou ve vztahu ke střední škole zřizované krajem a návrhy řešení nemovitostí a restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov.

Kraj Vysočina obdržel usnesení Zastupitelstva města Kamenice nad Lipou (ZK-04-2012-88, př. 1), ve kterém město deklaruje zájem
a) o získání části nemovitostí ve vlastnictví kraje svěřených Střední škole Kamenice nad Lipou,

b) o řešení restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov.

Rada kraje vzala tyto skutečnosti na vědomí a uložila odboru majetkovému připravit návrh řešení nemovitostí ve vlastnictví kraje svěřených Střední škole Kamenice nad Lipou s ohledem na zájem města a restrukturalizaci střední školy a odboru školství, mládeže a sportu připravit návrh restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při návrhu řešení vychází OŠMS z komplexního materiálu „Opatření ke zvyšování kvality vzdělávání a ekonomické efektivity středního školství v období demografického poklesu“ (ZK-04-2012-88, př. 5) a jeho konkretizace pro Střední školu Kamenice nad Lipou a Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov (ZK-04-2012-88, př. 6). Dokumenty vzalo zastupitelstvo kraje na vědomí na svém jednání dne 21. 6. 2011 usnesením č. 0332/04/2011/ZK. V souladu s tímto dokumentem připravilo OŠMS návrh restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov (ZK-04-2012-88, př. 2). Jak vyplývá z dokumentu, výchozím bodem pro další kroky je sloučení obou škol do jednoho právního subjektu dnem 1. 1. 2013 (ZK-04-2012-88, př. 3). V návaznosti na návrh restrukturalizace předkládá OM záměr řešení majetkových zájmů města Kamenice nad Lipou, a to darování nemovitosti (budovy domova mládeže a školní jídelny včetně souvisejících pozemků) městu k 1. 1. 2013 za podmínky zajištění stravování a ubytování žáků odloučeného pracoviště střední školy po dobu jejich výuky v Kamenici nad Lipou. Příslušné smlouvy darovací a rámcová smlouva o zajištění stravování a ubytování budou v případě schválení záměru předloženy po konkretizaci s městem na jednání zastupitelstva kraje v září 2012. Současně OM navrhuje rozhodnout zveřejnit záměr darování předmětných nemovitostí do vlastnictví města Kamenice nad Lipou. Nemovitosti se v případě restrukturalizace střední školy stávají nepotřebnými.
Návrh restrukturalizace byl projednán s vedením obou škol dne 5. 6. 2012 (záznam z jednání je v materiálu ZK-04-2012-88, př. 4). 
Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina projednal záměr na svém jednání dne 4. 6. 2012 a usnesením č. 26/06/2012/VVVZ vzal na vědomí informaci o něm. 

Rada kraje usnesením číslo 1096/23/2012/RK ze dne 12. 6. 2012 ukládá odboru majetkovému a odboru školství, mládeže a sportu připravit návrh smluv souvisejících s darováním nemovitostí městu Kamenice nad Lipou, pokud bude schválen záměr darovat nemovitosti městu Kamenici nad Lipou zastupitelstvem kraje; rozhoduje zveřejnit záměr Kraje Vysočina darovat budovu č.p. 713, občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 584/7, budovu bez č.p/č.e občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 3630, pozemky par. č. 584/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3836 m2, par. č. 584/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2, par. č. 584/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 561 m2, par. č. 584/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 89 m2, par. č. 584/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 52 m2, par. č. 584/7 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 776 m2 a par. č. 3630 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1259 m2, vše v k.ú. a obci Kamenice nad Lipou do vlastnictví města Kamenice nad Lipou, pokud bude schválen záměr darovat nemovitosti městu Kamenici nad Lipou zastupitelstvem kraje; doporučuje zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí 

· usnesení Zastupitelstva města Kamenice nad Lipou dle materiálu RK-23-2012-13, př. 1;

· rámec restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov dle materiálu 
RK-23-2012-13, př. 2;

· rozhodnout sloučit příspěvkovou organizaci Střední škola Kamenice nad Lipou s příspěvkovou organizací Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov dnem 1. 1. 2013 dle materiálu RK-23-2012-13, př. 3;

· schválit záměr darovat budovu č.p. 713, občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 584/7, budovu bez č.p/č.e občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 3630, pozemky par. č. 584/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3836 m2, par. č. 584/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2, par. č. 584/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 561 m2, par. č. 584/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 89 m2, par. č. 584/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 52 m2, par. č. 584/7 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 776 m2 a par. č. 3630 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1259 m2, vše v k.ú. a obci Kamenice nad Lipou (budovu domova mládeže a školní jídelny včetně souvisejících pozemků) do vlastnictví města Kamenice nad Lipou dnem 1. 1. 2013 za podmínky zajištění stravování a ubytování žáků odloučeného pracoviště Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov po dobu jejich výuky v Kamenici nad Lipou nejméně po dobu dalších 10 let.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí 

· usnesení Zastupitelstva města Kamenice nad Lipou dle materiálu ZK-04-2012-88, př. 1;

· rámec restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov dle materiálu 
ZK-04-2012-88, př. 2;


rozhoduje 
sloučit příspěvkovou organizaci Střední škola Kamenice nad Lipou s příspěvkovou organizací Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov dnem 1. 1. 2013 dle materiálu ZK-04-2012-88, př. 3;
schvaluje

záměr darovat budovu č.p. 713, občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 584/7, budovu bez č.p/č.e občanská vybavenost postavenou na pozemku par. č. 3630, pozemky par. č. 584/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 3836 m2, par. č. 584/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2, par. č. 584/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 561 m2, par. č. 584/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 89 m2, par. č. 584/6 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 52 m2, par. č. 584/7 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 776 m2 a par. č. 3630 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1259 m2, vše v k.ú. a obci Kamenice nad Lipou (budovu domova mládeže a školní jídelny včetně souvisejících pozemků) do vlastnictví města Kamenice nad Lipou dnem
1. 1. 2013 za podmínky zajištění stravování a ubytování žáků odloučeného pracoviště Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov po dobu jejich výuky v Kamenici nad Lipou nejméně po dobu dalších 10 let.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor majetkový
termín: 31. ledna 2013
počet stran: 3


počet příloh: 6








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, OM
úkol – termín: 31. 1. 2013

