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Žádost o prodloužení půjčky na projekt „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“

Na základě Smlouvy o půjčce uzavřené 9.12.2009 mezi Krajem Vysočina, jako „věřitelem“ a Vysočina Education, jako „dlužníkem“ máme jako dlužník uhradit půjčenou částku 1 158 000 Kč do 31. 12. 2012. Na základě objektivních důvodů žádáme o posunutí termínu splatnosti této půjčky na 31.12.2013.
Důvody:

Projekt „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“ byl v době svého vzniku první projekt v rámci Operačního programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká Republika“, který naše organizace realizuje. V době podepsání Smlouvy o půjče jsme neměli přesné informace, jak bude probíhat administrace a následné proplacení monitorovacích zpráv. Dle dostupných materiálů jsme předpokládali maximální dobu proplacení monitorovací zprávy do 4 měsíců od ukončení monitorovacího období. Bohužel již první administrace a proplacení monitorovací zprávy trvalo 10 měsíců. Projekt končí 31.8.2012 a v současné době ještě nemáme proplaceny prostředky za monitorovací období končící 31.8.2011, přestože z kontrolních orgánů máme potvrzení o uznání všech nákladů monitorovacího období. Administrace je časově náročná z důvodu, že projektu se účastní více partnerů a proplacení probíhá vždy až po odsouhlasení monitorovacích zpráv všech partnerů. Rychlost proplacení tedy nemůžeme z naší strany ničím ovlivnit. 
Žádáme tedy o prodloužení splatnosti půjčky o 12 měsíců, tedy do 31.12.2013, což je 16 měsíců po datu ukončení projektu, tudíž předpokládáme, že do tohoto data již budeme mít prostředky na vrácení k dispozici.

V Jihlavě, dne 29.8.2012

Mgr. Roman Křivánek
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