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Důvodová zpráva

k vydání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina

Z ustanovení § 42 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů vyplývá povinnost předložení zastupitelstvu kraje nejpozději do 2 let po vydání zásad územního rozvoje zprávu o uplatňování v uplynulém období. Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen pořizovatel) tuto povinnost splnil a Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 22. 6. 2010 usnesením 0305/04/2010/ZK tuto zprávu schválilo.
Na základě schválené zprávy o uplatňování v uplynulém období, která se stala „zadáním“ pro Aktualizaci č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina (dále jen aktualizace č. 1 ZÚR KrV), pořizovatel zahájil vlastní proces pořízení aktualizace č. 1 ZÚR KrV. 
Pořizovatel pořídil dle § 37 odst. 1 stavebního zákona návrh aktualizace č. 1 ZÚR KrV a zároveň zajistil vyhodnocení vlivů ZÚR KrV na udržitelný rozvoj. Projektantem jak návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV, tak i vyhodnocení vlivů byla společnost DHV CR, spol. s r.o. Praha.

Společné jednání se konalo dne 6. 9. 2011 na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Místo a doba společného jednání byla dotčeným orgánům, Ministerstvu pro místní rozvoj (MMR) a sousedním krajům v souladu s § 37 odst. 2 stavebního zákona oznámena jednotlivě, nejméně 15 dnů přede dnem společného jednání. Na společném jednání bylo zároveň projednáno vyhodnocení vlivů návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území dle § 37 odst. 4 stavebního zákona. Ke společnému jednání (včetně vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj) pořizovatel obdržel 13 stanovisek od dotčených orgánů. Stanoviska byla vyhodnocena v rámci zprávy o projednání návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV předkládané MMR. Ministerstvo životního prostředí ve svém stanovisku uvedlo, že stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí vydá až po veřejném projednání.

Návrh aktualizace č. 1 ZÚR KrV projednaný s dotčenými orgány, MMR a sousedními kraji pořizovatel předložil v souladu s § 38 odst. 1 stavebního zákona společně se zprávou o jeho projednání MMR k posouzení. MMR ve svém posouzení ze dne 5. 3. 2012 čj. 7072/2012-81 konstatovalo, že byly naplněny požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR 2008 (PÚR 2008), odpovídajících širších vazeb a podstatných mezinárodních závazků na úrovni ZÚR ve smyslu cílů a úkolů územního plánování podle stavebního zákona.

Veřejné projednání návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV se konalo dne 29. 5. .2012 na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Pořizovatel zajistil, v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona, aby po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky o zahájení řízení o vydání aktualizace č.1 ZÚR KrV, byl návrh aktualizace č. 1 ZÚR KrV vystaven k veřejnému nahlédnutí. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě dotčené orgány, obce v řešeném území a sousední obce kraje nejméně 30 dnů předem. Obce v řešeném území podaly nejpozději při veřejném projednání své námitky a veřejnost své připomínky. Dotčené orgány uplatnily na závěr veřejného jednání svá stanoviska k připomínkám a námitkám. Zástupcům dotčených orgánů, kteří nebyli na veřejném projednání přítomni, zaslal pořizovatel obdržené připomínky a námitky a stanovil lhůtu do 10. 6. 2012 pro uplatnění vyjádření k námitkám a připomínkám. Všechny obeslané dotčené orgány se ve stanovené lhůtě vyjádřily a jejich vyjádření bylo jedním z podkladů při vypořádání se s námitkami a připomínkami.
Na základě veřejného projednání návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV, vydalo MŽP dne 10. 7. 2012 podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějších předpisů souhlasné stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí s podmínkami. Ve smyslu ustanovení § 10i výše uvedeného zákona je zohlednění připomínek zapracováno v příloze B1 – Textová část odůvodnění.
Pořizovatel před předložením návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV na vydání přezkoumal soulad návrhu aktualizace č. 1 ZÚR KrV s požadavky obsaženými ve stavebním zákoně, jeho prováděcích vyhláškách a dalších právních předpisech. Konstatuje se, že návrh aktualizace č. 1 ZÚR KrV byl řádně projednán ve společném jednání s dotčenými orgány, Ministerstvem pro místní rozvoj a sousedními kraji, ve veřejném projednání s dotčenými obcemi a veřejností a dále se všemi subjekty, jak to stanoví příslušná ustanovení stavebního zákona. Byl posouzen soulad s Politikou územního rozvoje ČR 2008 a bylo řádně provedeno vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Výsledek přezkoumání dle § 40 odst. 1 stavebního zákona je součástí přílohy B1 – Textová část odůvodnění.

Při pořizování a projednávání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina byly splněny všechny podmínky a požadavky stanovené stavebním zákonem a dalšími právními předpisy. Zastupitelstvo Kraje Vysočina si v souladu s § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřilo, že navrhovaná aktualizace č. 1 ZÚR KrV není v rozporu s PÚR 2008, se stanovisky dotčených orgánů ani se stanoviskem MMR.

Na základě všech těchto skutečností rozhoduje Zastupitelstvo Kraje Vysočina o vydání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina opatřením obecné povahy.

Po nabytí účinnosti opatření obecné povahy, kterým bude Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina vydána, zajistí pořizovatel v souladu s § 42 odst. 2 stavebního zákona vyhotovení Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina zahrnující právní stav dokumentace po provedené aktualizaci.
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