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Základní charakteristika rakouského návštěvníka
Stručná charakteristika trhu

Rakušané cestují převážně individuálně, často tráví dovolenou v Rakousku, navštěvují rodinu a přátelé, nejčastěji k cestám využívají automobil (vlak i autobus jsou na stejné pozici a ztrácí na významu, letadlo je využíváno tam, kde je to dané destinací), hlavní dovolenou plánují cca 6 měsíců předem. Trendem 2012 jsou plavby na výletních lodích a dovolená v Itálii a Chorvatsku, délka dovolených bývá kolem 3-4 nocí. ČR je známa, pro delší dovolenou není u rakouského obyvatelstva příliš oblíbena, ČR je spíše destinací pro krátké výlety. Lepší postavení má město Praha a částečně město Český Krumlov. Poměr k dovolené v zahraničí a doma: 64,71 % a v Rakousku zůstává 35,29 %.
Ze zahraničních návštěvníků, kteří navštíví Kraj Vysočina - tvoří rakouský návštěvník 8 %.
Cílové destinace (TOP 10 + pozice České republiky jako cílové destinace)
Dovolená (souhrn) – Itálie (21,2 %), Chorvatsko (14,87 %), Španělsko (7,9 %), Turecko (6,2 %

Krátká dovolená (max. 3 přenocování) – Německo (32 %), Itálie (24 %), Maďarsko (9 %), ČR (6 %), Chorvatsko (5 %), ostatní (24 %)

Dlouhá dovolená (min. 4 přenocování) – Itálie (20 %), Chorvatsko (12 %), Německo (9 %), Španělsko (7 %), Řecko (6 %)

Délka dovolené – 5-7 dní 51 %, 8-14 dní 35 %, 15-21 dní 11 %, 22-28 dní 3 %
Výjezdový cestovní ruch – oblíbené turistické produkty
Studijní cesty, poznávací zájezdy do metropolí, aktivní dovolená, pobyt u moře + výletní lodě. Motivem na dovolenou pro Rakušany jsou hlavně: kultura, poznávání měst (30 %), pláž a koupání (20 %), rodina a příbuzní (16 %), oddychový pobyt a relaxace (15 %), aktivní dovolená (11 %), jiné motivy dovolené (8 %)
Nejčastější aktivity pro dovolenou – u zahraniční dovolené zejména relaxace (82 % lidí), poznávací turistika (69 %) a koupání (49 %). U tuzemské dovolené relaxace (77 %), poznávací turistika (70 %), koupání (45 %) a nakupování (36 %).
Způsob a organizace cestování

Většina Rakušanů tráví v zahraničí dlouhou dovolenou, kterou si plánuje individuálně. Krátkou dovolenou rezervují zhruba měsíc předem, dlouhou kolem půl roku předem. Trendem se ukazuje absolvování jen jedné dovolené, jejíž délka se však prodlužuje. Nejdůležitějšími aspekty při dovolené jsou čistota, příroda, poměr ceny a kvality, bezpečnost.
Kde rakouský turista čerpá informace pro uskutečnění dovolené
Internet (76 %), další zdroje příbuzní a známí (42 %), cestovní kancelář (35 %), média (17 %), propagační materiály (14 %)

Jaká je vhodná cesta distribuce nabízeného turistického balíčku:

Internet, cestovní kanceláře (famtripy), inzerce v médiích (+ press tripy), propagační materiály (veletrhy CR, České centrum a zahraniční zastoupení CzechTourism ve Vídni).

Zdroj: Výjezdový cestovní ruch – statistiky

           www.statistik-austria.at/web_en
           Situační zpráva o trhu z destinace ZZ Vídeň (4. Q 2011 – 1. Q 2012)

           Výzkum zaměřený na motivaci potenciálních zahraničních turistů – Vyhodnocení kvantitativní části, RAKOUSKO (pro Czech Tourism zpracovala Ipsos Tambor, s. r. o. v období květen – listopad 2010)
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