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	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Šebkovice, Třebíč
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Šebkovice pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno v popisu stávajícího stavu, že obec nemá v současnosti vybudovanou veřejnou kanalizační síť. Odpadní vody jsou individuálně zachycovány v jímkách nebo septicích. V popisu návrhového stavu je uvedeno, že v obci je uvažováno s výstavbou jednotné kanalizace, která využije stávající vyhovující úseky dešťové kanalizace, a dobudují se chybějící úseky kanalizační sítě. V obci bude vybudována mechanicko-biologická čistírna odpadních vod. 
Obec Šebkovice má 464 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že obec Šebkovice má v současnosti vybudované úseky jednotné a dešťové kanalizace, vyústěné do místního toku.  V obci je uvažováno s výstavbou oddílné kanalizace, přičemž se uvažuje s napojením vyhovujících úseků stávající jednotné kanalizace v celkové délce 870 m přes 4 odlehčovací komory na hlavní kanalizační sběrač. Budou ponechány pouze úseky jednotné kanalizace nově zbudované v nedávné době a s novými povrchy chodníků a komunikací. V budoucnosti budou i tyto úseky postupně nahrazeny splaškovou kanalizací s využitím vybudovaného napojení na hlavní kanalizační sběrač. Nově bude vybudováno 1242,81 m splaškové kanalizace DN 300 a 2958,8 m kanalizace DN 250. V obci bude vybudována mechanicko–biologická čistírna odpadních vod.

Obec Šebkovice žádá o následující změnu:

· Obec Šebkovice má v současnosti vybudované úseky jednotné a dešťové kanalizace, vyústěné do místního toku.
· V obci je uvažováno s výstavbou oddílné kanalizace, přičemž se uvažuje s napojením vyhovujících úseků stávající jednotné kanalizace přes 4 odlehčovací komory na hlavní kanalizační sběrač. Stávající jednotná kanalizace bude v budoucnu také postupně nahrazena splaškovou kanalizací. Nově bude vybudována nová splašková kanalizace v celkové délce cca 4202 m. 
· V obci bude vybudována mechanicko–biologická čistírna odpadních vod.
Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období
2012 – 2014.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.
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