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KURÝREM
Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava
Česká republika
K rukám Ing. Anny Krištofové, vedoucí odboru ekonomického
Lucemburk, 20. 11. 2012
JUOps/CE&ENCA/DS/SK/jd/2012-3137
Věc:
Regionální infrastruktura Vysočiny – B (Serapis č. 2006-0079. FI č. 25.642)
Smlouva o financování uzavřená mezi Evropskou investiční bankou (dále jen jako „banka“) a Krajem Vysočina (dále jen jako „příjemce půjčky“) ze dne 25. – 28. června 2010
(dále jen jako „smlouva o financování“)
Dodatek č. 1 k smlouvě o financování
Vážení,
pokud není v tomto dopise, který představuje dodatek ke smlouvě, uvedeno jinak, mají pojmy definované ve smlouvě o financování tam, kde jsou v tomto dokumentu použity, stejný význam jako ve smlouvě o financování.
Odkazujeme na smlouvu o financování a Váš dopis ze dne 15. 10. 2012, kterým jste banku informovali o jistém zdržení s realizací projektu. Tímto dopisem, který představuje dodatek ke smlouvě, navrhujeme změnit smlouvu o financování následujícím způsobem.
1. Definice konečného data použitelnosti v úvodních ustanoveních (12) se ruší a namísto ní se vkládá nová níže uvedená definice konečného data použitelnosti:
„Konečné datum použitelnosti“ znamená 30. listopadu 2013.“
2. Článek 1.05B, odstavec třetí se ruší a namísto něj se vkládá nový níže uvedený článek 1.05B, odstavec třetí:
„R2“ označuje příslušnou mezibankovní sazbu minus 0,125 % (12,5 bazických bodů), pokud tato hodnota bude nižší než nula, v tomto případě se bude rovnat nule, přičemž pro účely stanovení příslušné mezibankovní sazby v souvislosti s článkem 1.05 budou příslušná období uvedená v příloze B odpovídat po sobě jdoucím obdobím v délce 1 (jednoho) měsíce počínaje od plánovaného data vyplacení.“
3.  Datum „30. listopadu 2012“ v článku 1.11A (realokace na žádost příjemce půjčky), odstavec první se ruší a bude nahrazeno datem „30. listopadu 2013“.
4. Článek 3.01B., odstavec čtvrtý se ruší a namísto něj bude vložen nový níže uvedený článek 3.01B,
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odstavec čtvrtý:
 „Úrok bude vyčíslen s ohledem na každé referenční období pohyblivé sazby na základě článku 5.01(b). Aby byly vyloučeny jakékoliv pochybnosti, jestliže bude pohyblivá sazba za jakékoliv referenční období pohyblivé sazby menší než nula, bude se rovnat nule.“
5. Datum ukončení „30. prosince 2012“ v příloze A., části A.1.1 (Technický popis), v kalendáři pro fázi II, 
se ruší a bude nahrazeno novým datem ukončení „31. prosince 2013“.
Všechny ostatní podmínky smlouvy o financování zůstávají beze změny.
Dodatek nabývá účinnosti k datu, kdy bude tento dopis s dodatkem řádně podepsán jak bankou, tak příjemcem půjčky.
Tento dopis, který je dodatkem ke smlouvě, a jakékoliv mimosmluvní povinnosti vyplývající v souvislosti s ním se budou řídi zákony Lucemburska a v souladu s nimi budou vykládány. Soudní příslušnost při řešení jakéhokoliv sporu v souvislosti s tímto dodatkem náleží soudům Lucemburska. Rozhodnutí takové soudu je pro smluvní strany závazné.
Vyjádřete prosím svůj souhlas s výše uvedeným parafováním první strany a podepsáním a uvedením data v každém ze tří originálů tohoto dopisu s dodatkem. Zašlete prosím všechny stránky zpět bance k rukám Dity Sole v nejkratším možném termínu společně s pověřením osob, které připojily svůj podpis, a jejich podpisovými vzory. Jakmile dokumenty podepíše banka, zašleme Vám jeden originál k uložení.
S pozdravem
EVROPSKÁ INVESTIČNÍ BANKA
Schválil/a jménem 
Kraje Vysočina
Jméno:
Funkce:
Datum:




