
Příprava Dohody o partnerství pro programové období 2014-2020
Ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR (MMR) byl vypracován Podklad pro přípravu Dohody o partnerství pro programové období 2014-2020.
Dohoda o partnerství, bude obsahovat návrhy programů pro období 2014–2020 pro fondy EFRR, ESF, FS, EZFRV a EMFF fungující pod SSR. Dohoda bude vypracována na období 2014–2020 v dialogu s EK a ve spolupráci s partnery. Návrh OP vychází z vládou projednaných národních rozvojových priorit (NRP), a to zejména na základě zhodnocení jejich věcné potřebnosti a koncentrace.
Vláda projednala těchto 5 NRP:

· Zvýšení konkurenceschopnosti podniků a ekonomiky

· Rozvoj páteřní infrastruktury

· Zvyšování kvality a efektivity veřejné správy

· Podpora začleňování, boje s chudobou a systém péče o zdraví

· Integrovaný rozvoj území

Za účelem jednoduchého vytvoření systému i řízení OP bylo navrženo 8 tematických okruhů (TO). Tyto okruhy se opírají o řádně zdůvodněné problémové analýzy zpracované resorty, kraji (za Kraj Vysočina použita Strategie Kraje Vysočina 2020) a dalšími partnery. Tematické okruhy (TO) slouží jako převodník mezi úrovní národních rozvojových priorit a cílů a prioritních os u jednotlivých operačních programů. 

V návaznosti na NRP je navržena tato struktura OP: 

Pro EFRR, FS a ESF jsou navrženy:

· OP „Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost“ řízený MPO;

· OP „Výzkum, vývoj a vzdělávání“ řízený MŠMT;

· OP „Zaměstnanost“ řízený MPSV;

· OP „Doprava“ řízený MD;

· OP „Životní prostřední“ řízený MŽP;

· „Integrovaný regionální operační program“ řízený MMR;

· OP „Praha - pól růstu ČR“ řízený Magistrátem hlavního města Prahy;

· OP „Technická pomoc“ řízený MMR.
Pro EFRR cíle „Evropská územní spolupráce“ jsou navrženy OP:

· OP přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Polskou republikou řízený MMR;
· OP přeshraniční spolupráce mezi Slovenskou republikou a Českou republikou koordinovaný na území České republiky MMR;
· OP přeshraniční spolupráce mezi Rakouskou republikou a Českou republikou koordinovaný na území České republiky MMR;
· OP přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Bavorsko a Českou republikou koordinovaný na území České republiky MMR;
· OP přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou koordinovaný na území České republiky MMR;
· OP nadnárodní spolupráce Central Europe koordinovaný na území České republiky MMR;
OPy meziregionální spolupráce koordinované na území České republiky MMR.
Pro intervence EZFRV je navržen Program rozvoje venkova 2014–2020 a pro ENRF OP Rybářství v gesci MZe.

Dne 27. 9. 2012 MMR předložilo „Podklad pro přípravu Dohody o partnerství“ do meziresortního připomínkového řízení. Ze strany Kraje Vysočina byly k návrhu odeslány připomínky. 28. 11. 2012 schválila Vláda ČR předložený materiál a tím byl dán základní stavební kámen pro příští programové období.
Materiál neobsahuje prioritní osy programů ani samotné návrhy struktury programů. Programy budou rozpracovány řídícími orgány v souladu s metodickými dokumenty MMR, které primárně vychází z nařízení EU a českých právních předpisů, a na kterých MMR paralelně s přípravou tohoto materiálu pracuje. 
Navazující proces přípravy se bude do značné míry odvíjet od vývoje jednání na úrovni EU (např. pokračující vyjednávání o návrzích nových nařízení a o víceletém finančním rámci). Po projednání a schválení návrhu vymezení budoucích programů pro programové období 2014–2020 vládou bude souběžně probíhat příprava vlastních návrhů programů a příprava Dohody o partnerství. Návrhy všech programů spolu s návrhem Dohody o partnerství by měly být vládě předloženy do konce března 2013. V roce 2013 by mělo následovat dopracování návrhů programů a Dohody o partnerství ve vazbě na vyjednávání s Evropskou komisí. 

Příprava Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2014 – 2020
Dne 6. října 2011 Evropská komise předložila balíček legislativních návrhů k podobě politiky hospodářské, sociální a územní soudržnosti na roky 2014 – 2020. Součástí předloženého balíčku byl i návrh samostatného nařízení pro cíl Evropská územní spolupráce, jehož součástí je také Operační program Rakousko – Česká republika (dále jen „OP AT-CZ 2014-2020“), ve kterém je zapojen i Kraj Vysočina. 
Hlavními charakteristickými znaky návrhu je soustředění finančních prostředků na menší počet priorit lépe propojených se strategií Evropa 2020, zaměření na výsledky, sledování pokroku při dosahování dohodnutých cílů, větší podmíněnost a jednodušší plnění. Novým prvkem v nařízení jsou ustanovení o tematickém soustředění (11 tematických oblastí) a investičních prioritách: 
1. Posílení výzkumu, technologického rozvoje a inovací,
2. Zlepšení přístupu, využití a kvality informačních a komunikačních technologií,
3. Zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků,
4. Podpora přechodu na nízkouhlíkové hospodářství ve všech odvětvích,
5. Podpora přizpůsobení se změně klimatu, předcházení rizikům a řízení rizik,
6. Ochrana životního prostředí a podpora účinného využívání zdrojů,
7. Podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách,
8. Podpora zaměstnanosti a podpora mobility pracovních sil,
9. Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě,
10. Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení prostřednictvím rozvoje, 

11. Zvyšování institucionální kapacity a zlepšování účinnosti veřejné správy prostřednictvím.

Programy si mohou vybrat z nabídky omezený počet tematických oblastí (4+1, respektive 5, stále v připomínkovém řízení), což zajistí zaměření na evropské priority a zásahy, kde spolupráce přinese největší přidanou hodnotu. Kromě toho byla přísněji vymezena výběrová kritéria pro budoucí projekty, aby se zajistilo, že finanční prostředky budou poskytnuty na ryze společné přeshraniční operace. Další významnou změnou je snížení maximální hranice dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj z 85 % na 75 % v rámci programu. 

Rada Kraje Vysočina byla s textem návrhu nařízení Evropské komise seznámena dne 10. 1. 2012 a usnesením č. 0095/02/2012/RK uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) předložit Ministerstvu pro místní rozvoj ČR (dále jen „MMR“) stanovisko Kraje Vysočina k předloženému znění textů týkající se budoucího nastavení česko-rakouského programu přeshraniční spolupráce.

Od května 2012 proběhlo několik pracovních jednání mezi českými kraji zapojenými do programu na česko – rakouské hranici (Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Kraj Vysočina) a MMR o konkrétních tematických oblastech. Výsledkem těchto jednání je předběžný konsenzus na čtyřech, respektive pěti tematických oblastech na české straně, doposud pouze na úřednické platformě. 

1. Posílení výzkumu, technologického rozvoje a inovací

6. Ochrana životního prostředí a podpora účinného využívání zdrojů

7. Podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách

10. Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení prostřednictvím rozvoje 

11. Zvyšování institucionální kapacity a zlepšování účinnosti veřejné správy prostřednictvím

Na rakouské straně probíhají paralelně totožná jednání a podle posledních zjištění se vybrané tematické oblasti z rakouské strany budou shodovat s českou stranou. Podklady pro jednání k jednotlivým tematickým cílům byly především výstupy analýzy sítí a analýzy potenciálu projektu PRO 2013+, osobní jednání se subjekty v Kraji Vysočina, které se podílely na realizaci projektů z OP AT-CZ a dosavadní zkušenosti s absorpční kapacitou zprostředkujícího subjektu OP AT-CZ (ORR) v Kraji Vysočina. 

Zástupci řídícího orgánu OP AT-CZ vyhlásili veřejnou zakázku pro přípravu OP AT-CZ 2014-2020, ve které  se v  květnu 2012 stalo vítězem česko-rakouské konsorcium složené ze společností ÖIR-Projekthaus GmbH a Východočeská rozvojová s.r.o. 
Současně s přípravou velkého programu probíhají také jednání o budoucnosti Fondu malých projektů v rámci OP AT-CZ (dále jen „FMP“). V této otázce se všechny české kraje zapojené do programu shodly na nutnosti pokračování FMP, pokud možno v nezměněné podobě. Od ledna 2012 byla zorganizována celkem 3 jednání, kde probíhají diskuze mezi kraji a administrátory FMP (RRA Vysočina, RRA jižní Moravy a Jihočeská Silva Nortica) o další podobě fungování FMP.
Příprava Strategie regionálního rozvoje ČR na období 2014-2020

Strategie regionálního rozvoje ČR (SRR) pro období 2014–2020 je základním koncepčním dokumentem v oblasti regionálního rozvoje. Dle zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje formuluje přístup státu k podpoře regionálního rozvoje, poskytuje potřebná východiska a stanovuje rozvojové cíle a zásady pro vypracování regionálních programů rozvoje. Strategie také slouží jako důležité východisko při přípravě programového období 2014–2020. 
Zpracována již byla analytická část včetně zhodnocení vývojových tendencí a disparit, typologií regionů z hlediska regionální konkurenceschopnosti a je završena komplexní SWOT analýzou. Dále byla zpracována návrhová část s prioritami regionální politiky na období 2014-2020. Priority SRR jsou koncentrovány na hlavní problémová témata regionálního rozvoje a úzce propojena s jednotlivými typy území (regionalizace témat), pro které je dané rozvojové téma nejzásadnější. Rozpracována je implementační část SRR, jejím úkolem je nastavit systém realizace regionálního rozvoje na centrální/sektorové i regionální úrovni.

Nastavení regionální politiky ČR a kohezní politiky po roce 2014 klade při programování zvláštní důraz na regionální dimenzi/územní hledisko s cílem věcně a zejména územně koncentrovat finanční prostředky u realizovaných intervencí. Regionální dimenze bude uplatňována s ohledem na typologii území a možné přístupy definované v SRR.
K jednotlivým výstupům SRR se pravidelně schází s možností připomínkování pracovní skupina, kde jsou zastoupeny i všechny regiony. Zástupcem Kraje Vysočina je pracovník odboru regionálního rozvoje KrÚ. 

Aktuální verze SRR je k dispozici na:

http://www.mmr.cz/Regionalni-politika/Koncepce-Strategie/Priprava-Strategie-regionalniho-rozvoje-CR-2014-
Analýza strategií krajů a zacílení intervencí ze strukturálních fondů v regionu soudržnosti Jihovýchod pro období 2014–2020 (dále jen "SJV")
V souvislosti s přípravou na nové programové období EU je na úrovni regionu soudržnosti Jihovýchod připravován koncepční strategický dokument s názvem „Analýzy strategií krajů a zacílení intervencí ze strukturálních fondů v regionu soudržnosti Jihovýchod pro období 2014–2020“. Za účelem koordinace přípravy byla Regionální radou regionu soudržnosti Jihovýchod ustanovena pracovní skupina (dále jen „pracovní skupina“) tvořená zástupci Úřadu Regionální rady Jihovýchod, Jihomoravského kraje, Kraje Vysočina, regionálních rozvojových agentur, představiteli obcí v regionu, členy krajských sdružení obcí a politické reprezentace obou krajů regionu. 
Do přípravy a především připomínkového řízení byly vzhledem k územnímu dopadu zapojeni také jednotliví odborníci z Krajského úřadu Kraje Vysočina. Ti se poté podíleli na tvorbě vybraných dílčích tematických oblastí, nebo byli zapojeni do připomínkového řízení. Dne 26. 6. 2012 byla na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina předložena aktuální verze této koncepce pod označením verze 1.0, které ji vzalo na vědomí.

Následně byly pro navržené oblasti nadefinovány cílové skupiny a připravenost intervencí. V průběhu léta a podzimu se konaly workshopy dle jednotlivých tematických oblastí za účelem jejich bližšího rozvedení a nastavení nejvhodnější rozvojových aktivit a činností (pilotní návrhy nástrojů). Dosud se konaly workshopy na téma podnikání, vzdělávání, zemědělství a venkov a cestovní ruch. 

Do dosavadních výstupů SJV je možné nahlédnout na webových stránkách Regionu Jihovýchod (www.jihovychod.cz) v sekci "EU 2014+".

Přestože je z dosavadního vývoje přípravy nového programového období zřejmé, že se s regionálními operačními programy nepočítá, výstupy SJV budou moci být využity v přípravě Kraje Vysočina na nové programové období.
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