ZK-01-2013-06
Grantový program Informační a komunikační technologie 2012 – žádost o změnu v projektu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracovali: M. Rojková, P. Pavlinec
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Usnesením č. 0368/04/2012/ZK bylo rozhodnuto o podpoře projektů předložených v rámci v rámci grantového programu Informační a komunikační technologie 2012 - jedním ze schválených projektů byl projekt obce Dlouhá Brtnice, evidenční číslo FV00301.0066. Smlouva o poskytnutí dotace byla podepsána 17. 07. 2012 (materiál RK-03-2013-06, př. 3). Zástupce příjemce dotace se obrátil na Kraj Vysočina s žádostí o změnu projektu, předkládaná změna projektu spočívá ve vypuštění plánované pokládky HDPE chrániček s optickým kabelem a nahrazení této části projektu dalším rozšířením modernizace bezdrátové sítě, spojeným s výměnou a napojením klientských antén u dalších 20-ti koncových uživatelů při zachování původní výše nákladů projektu jak je uvedeno v materiálu RK-03-2013-06, př. 1. Změna technologie by v případě hodnocení řídícím výborem pravděpodobně ovlivnila hodnocení projektu směrem dolů, je však reálná možnost, že projekt by i tak finanční podporu obdržel.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje byl předložen variantní návrh usnesení, a to buď doporučit zastupitelstvu uzavřít dodatek č. 1 anebo doporučit zastupitelstvu neuzavřít dodatek č. 1. Důvodem pro podání variantního usnesení byla rozdílná stanoviska OI (jako garanta daného grantového programu) a ORR (jako odboru metodicky zastřešujícího Fond Vysočiny). 
Žádost byla podána řádně, odbor informatiky navrhoval vyhovět žádosti především z důvodu změny projektu, která není zásadní a je vynucená třetí stranou (ŘSD) a uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory dle materiálu ZK-01-2013-06, př. 2. 

Žádost byla schválena Radou Kraje Vysočina 22. 01. 2013, usnesení č. 0107/03/2013/RK.

Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor regionálního rozvoje doporučuje zamítnout předloženou žádost o změnu v projektu a to z důvodu možného vlivu této změny na bodové hodnocení v řídícím výboru a tím i pořadí podpořených či nepodpořených projektů. 
Projekt je zaevidován v systému eDotace – ID FV00301.0066.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 
rozhoduje 

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory dle materiálu ZK-01-2013-06, př. 2.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 28. 2. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 3
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