ZK-01-2013-10

Smlouvy o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracoval: L. Kettner
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Zákon č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, v ustanovení § 5 upravuje dostupnost zdravotnické záchranné služby (dále také „ZZS“). Dostupnost ZZS je dána plánem pokrytí území kraje výjezdovými základnami ZZS, které by měly být rozmístěny tak, aby byla dodržena zákonem stanovená dojezdová doba z nejbližší výjezdové základny do 20 minut (§ 5 odst. 2). Na poskytování zdravotnické záchranné služby na území kraje se může podle § 5 odst. 5 podílet také poskytovatel ZZS zřízený jiným krajem, a to na základě písemné smlouvy uzavřené kraji. 

Na Kraj Vysočina se obrátil Jihomoravský kraj se žádostí o uzavření smlouvy podle § 5 odst. 5 zákona č. 374/2011 Sb., za účelem pokrytí části území Jihomoravského kraje výjezdovými základnami Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace (dále také „ZZS KV“). Text žádosti je obsažen v materiálu ZK-01-2013-10, př. 1, text smlouvy je obsažen v materiálu ZK-01-2013-10, př. 2. Smlouva byla před předložením ke schválení orgány Jihomoravského kraje připomínkována ze strany ZZS KV a odboru zdravotnictví.

Obdobně jako Jihomoravský kraj potřebuje také Kraj Vysočina podle informací obsažených v Plánu pokrytí zajistit poskytování zdravotnické záchranné služby na území některých obcí prostřednictvím poskytovatele ZZS jiného kraje, konkrétně na území obcí Svratka a Chlumětín pomocí výjezdové skupiny z výjezdové základny ZZS Pardubického kraje v Hlinsku. K dosažení oboustranné vyváženosti smlouvy požádal Pardubický kraj o obdobnou spolupráci výjezdových základen ZZS KV do obcí přiléhajících ke správní hranici mezi Hlineckem a Poličskem. Návrh smlouvy je obsažen v materiálu ZK-01-2013-10, př. 4, text byl projednán se ZZS KV a získán její souhlas.
Spolupráce krajů je navržena jako bezplatná.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina má zpracován návrh Plánu pokrytí území kraje výjezdovými základnami (dále také „Plán pokrytí“), který byl projednán Bezpečnostní radou kraje a podle § 5 odst. 6 uvedeného zákona byl odeslán ke stanovisku Ministerstvu zdravotnictví. Návrh Plánu pokrytí je obsažen v materiálu ZK-01-2013-10, př. 3. Z návrhu Plánu vyplývá, že ZZS KV může požadovanou potřebu pokrytí části území Jihomoravského kraje (konkrétních obcí dle čl. 4 smlouvy) zajistit, a to prostřednictvím výjezdových základen v Jemnici a ve Velké Bíteši s dojezdovou dobou do 20 minut. K poskytování zdravotnické záchranné služby na území Pardubického kraje lze v indikovaných případech využít zejména výjezdové základny ZZS KV ve Žďáru nad Sázavou nebo Novém Městě na Moravě. 
Rozhodnout uzavřít smlouvu o spolupráci mezi kraji je příslušné zastupitelstvo kraje podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajského zřízení), ve znění pozdějších předpisů. V textu smlouvy je Kraj Vysočina „zastoupen“ hejtmanem dle ustanovení § 61 odst. 1 krajského zřízení, druhá smluvní strana trvá na názoru, že hejtman je osobou jednající, kraj není „zastoupen“. V tomto názoru nebylo při předběžném projednání návrhu odbory zdravotnictví dosaženo dohody.

Stanoviska:

Rada kraje projednala návrh smluv o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby a usnesením č. 0171/04/2013/RK ze dne 29. 1. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout
· uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Jihomoravským krajem dle materiálu RK-04-2013-37, př. 2;
· uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Pardubickým krajem dle materiálu RK-04-2013-37, př. 4.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Jihomoravským krajem dle materiálu ZK-01-2013-10, př. 2;
· uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Pardubickým krajem dle materiálu ZK-01-2013-10, př. 4.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 31. 3. 2013
počet stran: 2
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