ZK-01-2013-56
Výsledky veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracovala: D. Kratochvílová
předkládá: M. Hyský

Popis problému:

Jedná se o předložení výsledků veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina, které se konalo dne 14. 11. 2012.

Místní Agenda 21 (dále také jen „MA21“) jako metoda kvality ve veřejné správě, podle které kraj postupuje již od roku 2004, je v ČR sledována v Databázi MA21. Jedním z povinných kritérií v kategorii C, ve které je zařazen i Kraj Vysočina, je uspořádání veřejného fóra kraje pro vyhledání největších problémů z pohledu veřejnosti. V Kraji Vysočina se již veřejné fórum konalo v roce 2010. Usnesením č. 0439/05/2010/ZK vzalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina jeho výsledky na vědomí („Zastupitelstvo kraje bere na vědomí výsledky veřejného Fóra Zdravého kraje Vysočina, které se konalo dne 18. 3. 2010, dle materiálu ZK-05-2010-98, př. 1“).

Dne 14. 11. 2012 se konalo druhé veřejné fórum. Účastníci z řad odborné veřejnosti identifikovali u kulatých stolů, rozdělených v souladu s oblastmi Programu rozvoje Kraje Vysočina, 10 největších problémů. Tyto výsledky byly porovnány s výsledky sociologického průzkumu, který není samostatným statistickým šetřením, ale slouží pouze pro ověření problémů definovaných odborníky. Z 10 identifikovaných problémů jich bylo ověřeno 6. Podrobný přehled je obsahem materiálu ZK-01-2013-56 př. 1. Výsledky práce s jednotlivými problémy budou vyhodnoceny na příštím veřejném fóru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí výsledky veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina dle materiálu ZK-01-2013-56 př. 1.
Stanoviska:
Rada kraje na svém jednání dne 29. 1. 2013 usnesením č. 0140/04/2013/RK
doporučila zastupitelstvu kraje vzít na vědomí výsledky veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina dle materiálu RK-04-2013-06 př. 1; uložila oboru regionálního rozvoje ve spolupráci s odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu RK-04-2013-06 př. 1 a o výsledcích informovat radu kraje před konáním dalšího veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina.
Výbor regionálního rozvoje na svém jednání dne 28. 1. 2013 usnesením č. 005/01/2013/VRR doporučil zastupitelstvu kraje vzít na vědomí výsledky veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina dle materiálu VRR-01-2013-05 př. 1; uložit odboru regionálního rozvoje ve spolupráci s odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu VRR-01-2013-05 př. 1 a o výsledcích informovat radu kraje před konáním dalšího veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina.
Odbor sociálních věcí s uvedenými výsledky souhlasí.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá připomínky k předloženému materiálu.
Odbor životního prostředí akceptuje závěry Veřejného fóra, kraj s obcemi pokračuje ve spolupráci na realizaci regionálního a integrovaného nakládání s odpady.
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Odbor zdravotnictví nemá k překládanému materiálu připomínky.

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s navrhovaným postupem, monitorování výsledků vzdělávání bylo zařazeno mezi cíle odboru.
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