ZK-01-2013-68
Změna zřizovací listiny příspěvkové organizace Domov bez zámku

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova bez zámku, příspěvkové organizace (dřívější název Ústav sociální péče Jinošov), jehož zřizovací listina byla schválena usnesením č. 256/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003 a upravena osmi pozdějšími dodatky. 

Tato příspěvková organizace požádala v souvislosti s probíhající transformací zařízení a opouštěním pronajatých prostor na adrese Sadová 338, 675 71 Náměšť nad Oslavou o změnu zřizovací listiny v části sídlo organizace. Nová adresa sídla je V. Nezvala 115, 675 71 Náměšť nad Oslavou.
Dále organizace požádala o doplnění sociálních služeb: odlehčovací služby, denní stacionáře a sociálně terapeutické dílny do hlavní činnosti za účelem rozšíření nabídky ambulantních služeb využitelných i pro klienty chráněného bydlení, kde tyto činnosti nejsou součástí služeb.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadavek uvedené příspěvkové organizace na změnu sídla a rozšíření hlavní činnosti byl formou dodatku zapracován do stávajícího znění zřizovací listiny. Změna je v příloze pro přehlednost vyznačena. Zastupitelstvu kraje se doporučuje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu ZK-01-2013-68, př. 1. Účinnost změny je navrhována k datu schválení zastupitelstvem.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0178/04/2013/RK ze dne 29. 1. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova bez zámku, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-04-2013-44, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Domova bez zámku, příspěvkové organizace, dle materiálu
ZK-01-2013-68, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka dotčené příspěvkové organizace
termín: 19. 2. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1





přílohy























PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 19.2.2013

