ZK-03-2013-07
Poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:
Usnesením č. 0275/04/2012/ZK schválilo zastupitelstvo kraje pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, poskytnutí investiční dotace ve výši 8 000 000 Kč a půjčky ve výši 6 000 000 Kč na přístrojové vybavení urgentního příjmu. 
Usnesením č. 0387/05/2012/ZK schválilo zastupitelstvo kraje poskytnutí investiční dotace na realizaci investiční akce Parkoviště osobních vozidel Nemocnice Nové Město na Moravě. 
Na základě sdělení ředitelky Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2013-07, př. 1 nebude půjčka čerpána a nebude také zcela vyčerpána investiční dotace ve výši 717 tis. Kč na pořízení přístrojového vybavení urgentního příjmu. Investiční dotace na akci Parkoviště osobních vozidel Nemocnice Nové Město na Moravě nebyla dočerpána ve výši 670 tis. Kč. Důvodem pro nevyčerpání schválených finančních prostředků je výrazná úspora předpokládaných nákladů způsobená efektivním zadáváním veřejných zakázek.
Ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu a zastupitelstvo kraje o poskytnutí nové půjčky ve výši 6 mil. Kč na pořízení přístrojového vybavení a o poskytnutí investiční dotace ve výši 
1,4 mil. Kč na investiční akce dle materiálu ZK-03-2013-07, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením rady kraje č. 0546/11/2013/RK: 
· schválila rada kraje: 
· realizaci investičních akcí dle materiálu ZK-03-2013-07, př. 1;
· poskytnutí „Investiční dotace“ pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 230 000 Kč s určením na pořízení venkovního přístřešku pro emergency;
· doporučila zastupitelstvu kraje: 

· poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 6 000 000 Kč;
· rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o půjčce mezi Kraje Vysočina a Nemocnicí Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-11-2013-07, př. 2;
· rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-11-2013-07, př. 3.

Finanční prostředky poskytnuté formou půjčky i dotace na investice budou poskytovány na základě předložených dodavatelských faktur.
Investiční dotace bude poskytnuta v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a bude hrazena z převedeného disponibilního zůstatku rozpočtu Kraje Vysočina z roku 2012 kapitoly Zdravotnictví.
Stanoviska:

Odbor ekonomický po projednání s odborem zdravotnictví zapracoval své připomínky do konečného znění návrhu usnesení a souhlasí s materiálem. 
Odbor majetkový doporučuje realizovat venkovního přístřešek pro emergency a zajistit financování dle návrhu usnesení.

Rada kraje projednala materiál na 11. zasedání rady kraje dne 26. 3. 2013 usnesením č. 0546/11/2013/RK.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

mění 

usnesení č. 13/01/2013/ZK v části „schvaluje“, kde se text: „převod finančních prostředků ve výši 6 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje, na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 Ostatní nemocnice na poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na pořízení investičního vybavení urgentního příjmu“ nahrazuje textem: „převod finančních prostředků ve výši 6 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje, na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 Ostatní nemocnice na poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, na financování nákupu přístrojového vybavení v rozsahu: monitorovací systém s centrálním monitorem, C rameno pro operační sál, elektrochirurgický přístroj na gynekologii a 2 ks narkotizačních přístrojů dle materiálu ZK-03-2013-07;
rozhoduje

· uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o půjčce mezi Krajem Vysočina a Nemocnicí Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu ZK-03-2013-07, př. 2;
· uzavřít Smlouvu o půjčce pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu ZK-03-2013-07, př. 3.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 30. 9. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 3 
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