ZK-03-2013-09
Smlouva o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracovala: S. Měrtlová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Zákon č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, v ustanovení § 5 upravuje dostupnost zdravotnické záchranné služby (dále také „ZZS“). Dostupnost ZZS je dána plánem pokrytí území kraje výjezdovými základnami ZZS, které by měly být rozmístěny tak, aby byla dodržena zákonem stanovená dojezdová doba z nejbližší výjezdové základny do 20 minut (§ 5 odst. 2). Na poskytování zdravotnické záchranné služby na území kraje se může podle § 5 odst. 5 podílet také poskytovatel ZZS zřízený jiným krajem, a to na základě písemné smlouvy uzavřené kraji. 

Na Kraj Vysočina se obrátil Jihočeský kraj se žádostí o uzavření smlouvy podle § 5 odst. 5 zákona č. 374/2011 Sb., za účelem pokrytí části území Jihočeského kraje výjezdovými základnami Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace (dále také „ZZS KV“). Návrh smlouvy je obsažen v materiálu ZK-03-2013-09, př. 1. 
Jedna se o poskytování služeb ZZS na území následujících obcí nebo jejich částí Jihočeského kraje z výjezdových základen ZZS KV:

1) VZ Jemnice: Písečné, Županovice, Dešná, Rancířov,

2) VZ Telč: Studená, 

3) VZ Počátky: Horní Olešná,

4) VZ Kamenice nad Lipou: Nová Včelnice,

5) VZ Pacov: Prasetín, Oblajovice. 

Spolupráce mezi kraji je navržena jako bezplatná; poskytování služeb bude ZZS KV hrazeno z veřejného zdravotního pojištění. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 19. 2. 2013 rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0011/01/2013/ZK uzavřít smlouvy o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby (ZZS) s Jihomoravským krajem (pokrytí 10 obcí Jihomoravského kraje) a s Pardubickým krajem (pokrytí 2 obcí Kraje Vysočina). 
Smlouva s Jihočeským krajem upravuje spolupráci při poskytování ZZS na území druhého kraje obdobně a návrh Plánu pokrytí území kraje výjezdovými základnami (dále také „Plán pokrytí“), viz materiál ZK-03-2013-09, př. 2, uzavření předkládané smlouvy umožňuje. 
Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina s uzavřením smlouvy dle materiálu
ZK-03-2013-09, př. 1, souhlasí.
Rozhodnout uzavřít smlouvu o spolupráci mezi kraji je příslušné zastupitelstvo kraje podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajského zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:

Rada kraje projednala návrh smlouvy s Jihočeským krajem o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby a usnesením č. 0747/14/2013/RK ze dne 23. 4. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout

· uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Jihočeským krajem dle materiálu ZK-03-2013-09, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o spolupráci při poskytování zdravotnické záchranné služby s Jihočeským krajem dle materiálu ZK-03-2013-09, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 30. 6. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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