ZK-03-2013-37
Majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbou „III/35417, 35420 Slavkovice - Mělkovice“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: L. Joukl

Popis problému:
Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončené rekonstrukci povrchů a modernizaci silnice III/35417 a III/35420. 
V souvislosti s uvedenou stavbou bylo zahájeno jednání s vlastníky pozemků silnicemi zastavěnými o možnosti a způsobu převodu těchto pozemků do vlastnictví Kraje Vysočina. Město Žďár nad Sázavou a ČR, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových připravují, jako vlastníci pozemků pod silnicemi, převody pozemků darovací smlouvou a smlouvou o bezúplatném převodu.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje nabýt darem pozemek par. č. 8710 - ostatní plocha, silnice o výměře 2 555 m2 v k. ú. Město Žďár z vlastnictví města Žďár nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina. Dále odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatným převodem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-03-2013-37, př. 1 z vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o nabytí pozemků do vlastnictví kraje a schválit dodatky Zřizovací listiny KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením 0608/13/2013/RK ze dne 16. 4. 2013 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout: nabýt darem pozemek par. č. 8710 - ostatní plocha, silnice o výměře 2 555 m2 v k. ú. Město Žďár z vlastnictví města Žďár nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina; nabýt bezúplatným převodem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2013-12, př. 1 v k. ú. Veselíčko u Žďáru nad Sázavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

· nabýt darem pozemek par. č. 8710 - ostatní plocha, silnice o výměře 2 555 m2 v k. ú. Město Žďár z vlastnictví města Žďár nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina;
· nabýt bezúplatným převodem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-03-2013-37, př. 1 v k. ú. Veselíčko u Žďáru nad Sázavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje
· dodatek č. 972 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-03-2013-37, př. 2;

· dodatek č. 973 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-03-2013-37, př. 3.
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