ZK-03-2013-50

Změny ve zřizovacích listinách
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracovali: M. Pech, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat příspěvková organizace. 
Ředitelka příspěvkové organizace s názvem Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod, požádala o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Ubytovací služby“. V souvislosti s přípravou Zimní olympiády dětí a mládeže v roce 2014, byla vytipována i jmenovaná škola k zabezpečení ubytování pro účastníky her. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládaný zisk z doplňkové činnosti bude činit cca 19 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu ZK-03-2013-50, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Havlíčkův Brod obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.
Stanoviska:
Rada kraje usnesením 0724/14/2013/RK na svém jednání dne 23. 4. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod dle materiálu RK-14-2013-41, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Dodatek č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod dle materiálu ZK-03-2013-50, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 5. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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