ZK-04-2013-26
neveřejný materiál

Prodej pozemku v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2013 dne 25. 6. 2013
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o prodej pozemku ve vlastnictví kraje do vlastnictví fyzické osoby.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území Kraje Vysočina.

Odbor majetkový obdržel žádost firmy Lomond s. r. o., se sídlem K Vepřové 103, 582 23 Havlíčkova Borová, která zastupuje na základě plné moci klienta Martina Žvátoru, bytem Mánesova 2611/17, 612 00 Brno – Královo Pole, o odprodej pozemku dle GP
č. 176-N21/2013 par. č. 491/3 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 49 m2 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov do vlastnictví p. Martina Žvátory. Pozemek se nachází v intravilánu obce Kadov a podle místního šetření, které provedla KSÚSV, pracoviště Žďár nad Sázavou, je tento pozemek oplocený a s největší pravděpodobností již léta využívaný jako předzahrádka domu čp. 25, jehož je Martin Žvátora v současné době majitelem.

Dle vyjádření KSÚSV, pracoviště Žďár nad Sázavou, je tento pozemek pro Kraj Vysočina zbytný a souhlasí s jeho prodejem. O záměru prodeje pozemku byl informován starosta obce, nemá proti němu námitek.
GP č. 176-N21/2013 ještě není v katastru nemovitostí zapsán, původní pozemek par. č. 491/1 je zapsán na listu vlastnictví č. 304 pro dané katastrální území a obec u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje žádosti o prodej pozemku vyhovět. Pozemek je pro činnost kraje i příspěvkové organizace nepotřebný. OM navrhuje dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina (pozemek sousedí a souvisí s pozemky žadatelů) přímý prodej pozemku par. č. 491/3 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 49 m2 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov do výhradního vlastnictví p. Martina Žvátory. Výši kupní ceny navrhuje OM vzhledem k místním poměrům a k ceně v čase a místě obvyklé ve výši 50 Kč/m2. Při výměře pozemku 49 m2 by celková kupní cena činila 2 450 Kč.
Žadatel by dále uhradil správní poplatek spojený s podáním návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí ve výši 1 000 Kč.

V případě schválení převodu v zastupitelstvu kraje bude převáděný pozemek následně dodatkem zřizovací listiny vyjmut z hospodaření příspěvkové organizace Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Záměr prodeje pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina ve dnech 18. 4. 2013 až 20. 5. 2013.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout úplatně převést pozemek do vlastnictví žadatele.

Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou i ODSH souhlasí s prodejem pozemku do vlastnictví žadatele, Rada Kraje Vysočina doporučila zastupitelstvu kraje převést úplatně pozemek do vlastnictví žadatele svým usnesením č. 0601/13/2013/RK ze dne 16. 4. 2013.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

úplatně převést dle GP č. 176-N21/2013 nově oddělený pozemek par. č. 491/3 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 49 m2 v k. ú. Kadov u Sněžného a obci Kadov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví Martina Žvátory, bytem Mánesova 2611/17, 612 00 Brno – Královo Pole, za kupní cenu 2 450 Kč plus úhradu za správní poplatek spojený s podáním návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí;
schvaluje
dodatek č. 987 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2013-26, př. 1.
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