ZK-04-2013-27
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Krásná Hora
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2013 dne 25. 6. 2013
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál řeší částečně majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí č. III/34740 v k. ú. a obci Krásná Hora.
Na Kraj Vysočinu, odbor majetkový, se obrátil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, odbor odloučené pracoviště Havlíčkův Brod se zjištěním, že část tělesa silnice III/34740 v k. ú. a obci Krásná Hora se nachází na cizích pozemcích. OM byl požádán o zajištění geometrického plánu, kterým by byla zmiňovaná část silnice nově zaměřena. OM nechal vyhotovit GP č. 172-249/2012, na jehož základě bylo zjištěno, že část silnice se nachází na pozemcích ve vlastnictví obce Krásná Hora, České republiky – právo hospodaření pro ÚZSVM a dále na pozemcích ve vlastnictví fyzických osob.

Obec Krásná Hora byla oslovena odborem majetkovým s nabídkou vzájemného majetkoprávního vypořádání, s nímž obec souhlasí.

Bezúplatné nabytí pozemků z vlastnictví ČR – ÚZSVM je řešeno samostatným materiálem, výkupy pozemků z vlastnictví fyzických osob nebyly radou kraje doporučeny vzhledem k požadované výši kupní ceny, viz usnesení č. 0687/14/2013/RK.
GP č. 172-249/2012 ještě není v katastru nemovitostí zapsán, původní parcely jsou vedeny na příslušných listech vlastnictví pro k. ú. a obec Krásná Hora u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje majetkoprávní vypořádání s obcí Krásná Hora jako bezúplatné převody a to formou vzájemných darovacích smluv.

OM doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat nemovitosti dle materiálu
ZK-04-2013-27, př. 1 do vlastnictví obce Krásná Hora. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně.

OM zároveň doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem dle GP
č. 172-249/2012 nově oddělený pozemek par. č. 402/8 ostatní plocha, silnice o výměře 18 m2 z vlastnictví obce Krásná Hora do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce a rozhodnout nabýt darem pozemek z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. 
Záměr darování pozemků byl vyvěšen na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina ve dnech 29. 4. 2013 až 30. 5. 2013.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

KSÚSV i ODSH se zamýšlenými převody souhlasí.

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje nabýt darem pozemek uvedený v materiálu 
RK-14-2013-10, př. 1 pod pořadovým číslem 2 z vlastnictví obce Krásná Hora do vlastnictví Kraje Vysočina a převést darem pozemky dle materiálu RK-14-2013-10, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Krásná Hora svým usnesením č. 0687/14/2013/RK ze dne 23. 4. 2013.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem dle GP č. 172-249/2012 nově oddělené pozemky dle materiálu 
ZK-04-2013-27, př. 1 v k. ú. a obci Krásná Hora z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Krásná Hora;

· nabýt darem dle GP č. 172-249/2012 nově oddělený pozemek par. č. 402/8 ostatní plocha, silnice o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Krásná Hora z vlastnictví obce Krásná Hora do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje

· dodatek č. 988 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2013-27, př. 2;
· dodatek č. 989 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2013-27, př. 3.
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