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Žádost o podstatnou změnu projektu
počet stran: 2
počet příloh: 1

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2013 dne 25. 6. 2013
zpracovala: D. Tlustá
předkládá: M. Hyský


Popis problému:

Jedná se o žádost příjemce podpory OP VK o podstatnou změnu spočívající ve fúzi příjemce podpory COMGUARD a.s., se sídlem Sochorova 3209/38, Žabovřesky, 616 00 Brno, IČO 27691152 s nástupnickou společností. Comguard Holding s.r.o., se sídlem Sochorova 3209/38, Žabovřesky, 616 00 Brno, IČO: 01480693.
Dne 19. 2. 2013 byla usnesením Zastupitelstvo Kraje Vysočina č. 0064/01/2013/ZK („Zastupitelstvo kraje schvaluje Seznam grantových projektů doporučených k financování dle materiálu ZK-01-2013-62, př. 3; Seznam grantových projektů nedoporučených k financování dle materiálu ZK-01-2013-62, př. 4; rozhoduje poskytnout podporu na grantové projekty uvedené v materiálu ZK-01-2013-62, př. 3, příjemcům podpory v maximální výši dle materiálu ZK-01-2013-62, př. 3, a to za podmínek stanovených v materiálu ZK-01-2013-62, př. 5; neposkytnout podporu na grantové projekty dle materiálu ZK-01-2013-62, př. 4“) poskytnuta finanční podpora ve výši 2 039 156,82 Kč příjemci společnosti COMGUARD a.s., se sídlem Sochorova 3209/38, Žabovřesky, 616 00 Brno, IČO 27691152 (dále jen „COMGUARD a. s.“).
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina obdržel dne 25. 4. 2013 od společnosti COMGUARD a.s. Žádost o souhlas s převodem práv a povinností z rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Vzdělávání v IT bezpečnosti“ společnosti COMGUARD a.s. na nástupnickou společnost Comguard Holding s.r.o., se sídlem Sochorova 3209/38, Žabovřesky, 616 00 Brno, IČO: 01480693 (dále jen „Comguard Holding s. r. o.“), spolu s návrhem Projektu vnitrostátní fúze, týkající se změny subjektu příjemce dotace. Důvodem změny je sloučení dvou společností, a to Comguard Holding s.r.o. a COMGUARD a.s. Žádost spolu s návrhem jsou obsahem materiálu 
ZK-04-2013-59, př. 1.
Jednou z podmínek poskytnutí finanční podpory v OP VK je splnění podmínek oprávněnosti žadatele stanovených ve výzvě.
Oprávněným žadatelem může být pouze právnická osoba, která splňuje následující podmínky:
- podnikající subjekt nebo nestátní nezisková organizace, obecně prospěšné společnosti, občanské sdružení, nadace a nadační fondy, církve a náboženské společnosti, které byly založeny dříve než před dvěma lety od data odevzdání žádosti Zprostředkujícímu subjektu (tzn., žadatel musí prokázat minimálně dvouletou historii společnosti) a prokázaly, že mají ve své hlavní nebo vedlejší činnosti zapsáno vzdělávání nebo vědeckou a výzkumnou činnost minimálně dva roky před datem odeslání žádosti Zprostředkujícímu subjektu.
COMGUARD a. s. splnění této podmínky ve fázi posuzování přijatelnosti splnil. Společnost Comguard Holding s.r.o. tuto podmínku ani k dnešnímu dni nesplňuje a z hlediska OP VK je tedy neoprávněným žadatelem. Povolením převodu práv a povinností ze Smlouvy o realizaci GP na společnost Comguard Holding s.r.o. by došlo k podpoře subjektu, který by jiným způsobem nebyl schopen finanční podporu z OP VK získat. 



Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina posoudil žádost příjemce finanční podpory z GG OP VK s ohledem na pravidla OP VK a navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina nevyhovět žádosti o souhlas s přechodem práv a povinností z rozhodnutí o poskytnutí dotace na společnost Comguard Holding s.r.o. dle materiálu ZK-04-2013-59, př. 1. 
Nástupnická společnost není oprávněný žadatel OP VK, neboť byla zapsána do obchodního rejstříku u Městského soudu v Praze dne 11. 3. 2013 s předmětem podnikání pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor. Oprávněnost žadatele se posuzuje k době podání žádosti o finanční podporu z OP VK a nikoli v době realizace projektu. Udělením souhlasu by došlo k obcházení pravidel obsažených ve Výzvě k předkládání grantových projektů.


Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina: Na svém jednání dne 4. 6. 2013 doporučila rada kraje usnesením č. 0970/20/2013/RK navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nevyhovět žádosti o souhlas s přechodem práv a povinností z rozhodnutí o poskytnutí dotace na společnost Comguard Holding s.r.o. dle materiálu RK-20-2013-02, př. 1.“).


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje 
nevyhovět žádosti o souhlas s přechodem práv a povinností z rozhodnutí o poskytnutí dotace na společnost Comguard Holding s. r. o. dle materiálu ZK-04-2013-59, př. 1.

odpovědnost: ORR
termín: 30. června 2013
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 30.6.2013
