ZK-05-2013-68

Změny ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2013 dne 17. 9. 2013

zpracovali: M. Pech, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší doplňkové činnosti, které jsou oprávněny provozovat příspěvkové organizace, a nové názvy příspěvkových organizací včetně zkrácených názvů. 
Dne 25. 6. 2013 byl v Zastupitelstvu Kraje Vysočina projednán „Koncept řešení dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem.“ Usnesením 0308/04/2013/ZK zastupitelstvo rozhodlo o sloučení některých středních škol zřizovaných krajem. Na základě schválených rozhodnutí zpracoval OŠMS dodatky zřizovacích listin slučovaných organizací, které řeší nové názvy slučovaných středních škol včetně zkrácených názvů a jejich nové vymezení doplňkových činností, které budou nástupnické příspěvkové organizace oprávněny provozovat. 
OŠMS dále navrhuje výslovně rozhodnout o přechodu práva vlastnického k vlastnímu majetku slučovaných příspěvkových organizací na organizace nástupnické, a to z důvodu vyšší právní jistoty (není zcela jednoznačné, zda rozhodnutí zastupitelstva kraje o přechodu všech práv a závazků slučovaných organizací na organizaci nástupnickou v sobě zahrnuje i právo vlastnické k vlastnímu majetku).
Návrh řešení, zdůvodnění:

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Jihlava, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Třebíč, obsahující přidání zkráceného názvu příspěvkové organizace a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 3 je předložen návrh Dodatku č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 4 je předložen návrh Dodatku č. 13 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední školy obchodu a služeb Jihlava, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 5 je předložen návrh Dodatku č. 8 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelové školy Třebíč, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 6 je předložen návrh Dodatku č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 7 je předložen návrh Dodatku č. 7 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 8 je předložen návrh Dodatku č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázia Pelhřimov, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu a změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-05-2013-68, př. 9 je předložen návrh Dodatku č. 14 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední školy stavební Jihlava, obsahující změnu doplňkové činnosti (příloha č. 3) zřizovací listiny.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1416/26/2013/RK na svém jednání dne 13. 8. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje 

· schválit:
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Jihlava dle materiálu RK-26-2013-106, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu RK-26-2013-106, př. 2;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 dle materiálu RK-26-2013-106, př. 3;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola obchodu a služeb Jihlava dle materiálu RK-26-2013-106, př. 4;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Třebíč dle materiálu RK-26-2013-106, př. 5;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí dle materiálu RK-26-2013-106, př. 6;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Obchodní akademie Chotěboř dle materiálu RK-26-2013-106, př. 7;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium Pelhřimov dle materiálu RK-26-2013-106, př. 8;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola stavební Jihlava dle materiálu RK-26-2013-106, př. 9;

· rozhodnout, že vlastní majetek příspěvkových organizací, o jejichž sloučení rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením 0308/04/2013/ZK ze dne 25. 6. 2013, přechází dnem sloučení na příslušnou nástupnickou organizaci.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Jihlava dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 1;
· Dodatek č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 2;
· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 3;
· Dodatek č. 13 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola obchodu a služeb Jihlava dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 4;
· Dodatek č. 8 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Třebíč dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 5;
· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 6;
· Dodatek č. 7 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Obchodní akademie Chotěboř dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 7;
· Dodatek č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium Pelhřimov dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 8;
· Dodatek č. 14 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola stavební Jihlava dle materiálu ZK-05-2013-68, př. 9;
rozhoduje,
že vlastní majetek příspěvkových organizací, o jejichž sloučení rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením 0308/04/2013/ZK ze dne 25. 6. 2013, přechází dnem sloučení na příslušnou nástupnickou organizaci.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 10. 2013

počet stran: 3


počet příloh: 9
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