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	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Panské Dubenky,

Telč
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Panské Dubenky pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že stávající systém zásobení vodou v obci je vyhovující. V roce 2003 se však projevila nedostatečná vydatnost vodního zdroje, proto se doporučuje posílení prameniště o další vodní zdroj. 

Obec Panské Dubenky má 139 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že technologie vodovodu Panské Dubenky pracuje s 2 ks tlakových odkyselovacích filtrů. I přes to není dlouhodobě odkyselení ale především doplnění vápníku a hořčíku na optimální úrovni. Proto navrhuje, zejména pro zajištění dostatečného obsahu vápníku v upravené vodě, posílení odkyselovací stanice náhradou 2 ks odkyselovacích filtrů za filtry s vyšší pracovní kapacitou. Vyšší pracovní kapacitou s menším hydraulickým zatížením jednotlivých filtrů dojde k zpomalení průtoku přes filtry a tím ke kvalitnější úpravě vody. Provedená intenzifikace úpravny vody zlepší kvalitu vody ve veřejném vodovodu. Obec dále uvedla, že v roce 2008 bylo realizováno posílení vodních zdrojů, byl vybudován a uveden do užívání nový zdroj vody – vrt hloubky 40 m. 

Obec Panské Dubenky žádá o následující změnu:

· Stávající systém zásobení vodou v obci je vyhovující. Pro zlepšení kvality vody bude provedena intenzifikace úpravny vody přebudováním technologie odkyselení a dotace vody biogenními prvky (vápník, hořčík). 

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2014–2015.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.


	Obec Jankov,
Pelhřimov
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK pro obec Jankov pro oblast zásobování pitnou vodou je v popisu návrhového stavu uvedeno, že se předpokládá výstavba nového vodovodního zdroje (problém dusičnany). V dalším období se předpokládá běžná údržba vodovodu – výměna nefunkčních šoupat, opravy poruch. Vzhledem ke stáří vodovodu se předpokládá rekonstrukce vodovodních řadů. Dále se předpokládá výstavba přívodního řadu od nového zdroje v délce cca 200 m.

Obec Jankov má 33 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že v obci není vybudován veřejný vodovod. V PRVKUK je chybně uvedeno, že je v obci vodovod, ale ve skutečnosti se jedná o původní vodovod pro potřeby zemědělského družstva. Tento vodovod je v soukromém vlastnictví a nebyl nikdy zkolaudován. Tento vodovod rovněž nesplňuje hygienické limity pro pitnou vodu. V první fázi obec prověřovala možnost napojit se na skupinový vodovod, ale vzhledem k velkým vzdálenostem byla tato varianta zamítnuta. Proto obec nechala zpracovat projektovou dokumentaci stavby „Vodovod Jankov“, na základě které bylo vydáno povolení ke stavbě vodovodu. V rámci stavby vodovodu bude realizován vrt hloubky 25 m o vydatnosti 0,3 l/s, zemní vodojem 20 m3 výtlačný řad v délce cca 1361 m a zásobní řady v celkové délce cca 974 m. Obec ve své žádosti dále uvádí, že v rámci stavby plynovodu byla již realizována část zásobního řadu v délce 374 m. 

Obec Jankov žádá o následující změnu:

· Navrhuje se výstavba zemního vodojemu 20 m3, výtlačného řadu v délce cca 1361 m a rozvodných řadů v délce cca 600 m (jedná se o cca 2/3 povolených vodovodních řadů).

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2013–2017.

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.


	Obec Slavičky,
Třebíč
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Slavičky pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno: 

· V místní části Okrašovice navrhujeme vybudovat oddílnou kanalizační síť odvádějící pouze splaškové vody. Tyto budou odváděny na novou mechanicko biologickou ČOV v obci. V obci bude vybudována ČOV, na kterou budou dováženy odpadní vody z místní části Pozďátky. 

· V místní části Pozďátky žije nízký počet obyvatel, z tohoto důvodu navrhujeme výstavbu jímek na vyvážení. Splaškové odpadní vody budou soustřeďovány v jímkách jednotlivých nemovitostí k individuální likvidaci odpadních vod.

· V místní části Slavičky je uvažováno s výstavbou nové kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. V obci bude vybudována ČOV, na kterou budou dováženy odpadní vody z místní části Pozďátky. 

V obcích a místních částech, kde jsou navrženy soukromé jímky na vyvážení, je možné alternativně využít domovních čistíren odpadních vod, nebo jim ekvivalentních technologií čištění odpadních vod, které jsou v souladu s příslušnou legislativou.

Místní části mají následující počet obyvatel: Slavičky 118, Okrašovice 67 a Pozďátky má 62 obyvatel (celkem 247).

Obec ve své žádosti uvádí, že původní řešení je pro obec ekonomicky neúnosné, vybudování oddílných kanalizací a biologických ČOV ve Slavičkách a Okrašovicích je investice, na kterou obec bude jen velmi těžce shánět peníze. Nevěří, že se v blízké budoucnosti najde dotační titul, který by podporoval investici 14 -15 mil. Kč pro cca 250 obyvatel, rozdělených do tří samostatných částí, stejně jako svoz veškerých splaškových vod z Pozďátek neúměrně zvyšuje provozní náklady, ať již obce nebo vlastníků nemovitostí. Dále obec uvádí, že byla provedena prohlídka stávajícího stavu kanalizace, její zaměření a pasportizace. Důvodem navrhované změny PRVKUK není špatný stávající stav kanalizace, ale zlepšení stávajícího stavu tím, že bude řešeno dočištění odpadních vod. Stávající betonová kanalizace je stále ve vyhovujícím stavu a slouží jako jednotná kanalizace nejen k odvádění dešťové vody z nemovitostí a veřejných pozemků a odvedení přepadu vody z rybníků nad koncem kanalizace, ale i k odvedení předčištěných odpadních vod v septicích z jednotlivých nemovitostí. Tento stav je stávající a trvá již delší dobu. Vzhledem k velkému množství balastních vod v kanalizaci a tím i nízké koncentraci znečištění se z hlediska ekonomického i realizačního jeví jako nejvýhodnější využití stávající kanalizace a vybudování kořenové čistírny. Při vybudování klasické nízko zatěžované aktivační čistírny by bylo nutno vybudovat současně novou oddílnou kanalizaci pro splaškové vody. Tím by se enormně zvýšily náklady na celou akci a nebyly by ve finančních možnostech obce.
Obec Slavičky žádá o následující změnu:

· Navrhuje se pro všechny části obce – Slavičky, Okrašovice a Pozďátky stejné řešení. Bude ponechána stávající kanalizace a vybudována nová přírodní ČOV v každé místní části. 
· Navrhuje se pro všechny části obce – Slavičky, Okrašovice a Pozďátky oprava a dobudování stávající kanalizace.
Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není uveden.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.

	Obec Vojslavice,

Humpolec
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Vojslavice pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že odkanalizování a čištění odpadních vod je v obci zajištěno. Navrhuje se modernizace stávající ČOV.
Obec Vojslavice má 91 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, pro navrhovanou modernizaci ČOV je současná jednotná kanalizační síť již nevyhovující. Navržená technologie čištění na ČOV vyžaduje oddělení splaškových odpadních vod od dešťových a jiných balastních vod, které se v obci hojně nacházejí a prosakují do stávající jednotné kanalizace. Vzhledem k velkému naředění splaškových vod dochází v současnosti k odlehčování odpadních vod a odtékání části naředěných splaškových vod do vodárenské nádrže Švihov. Stávající kanalizační síť je ve špatném technickém stavu. Navrhuje se výstavba nové oddílné splaškové kanalizace v celé obci a přepojení splaškových přípojek všech obyvatel na tuto novou kanalizační síť zakončenou ČOV. Stávající jednotná kanalizační síť bude nadále zachována a bude sloužit k odvádění balastních vod z obce, mj. srážkových vod, přepadů ze studní, pramenních vývěrů, atd.
Obec Vojslavice žádá o následující změnu:

· Vzhledem k intenzifikaci (modernizaci) ČOV se navrhuje výstavba nové oddílné splaškové kanalizace pro celou obec v délce cca 2 400 m. Stávající jednotná kanalizační síť bude zachována a bude sloužit k odvodu srážkových a jiných balastních vod z obce.

Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2013–2015.

Přesto, že v PRVKUK není navrženo žádné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.


	Městys Okříšky, 

Třebíč

	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro městys Okříšky pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že je vybudována jednotná kanalizační síť. Na tuto je napojeno 1950 obyvatel. Většina splašků je odváděna na stávající ČOV. Část sítě je zaústěna do Okříšského potoka. V návrhovém stavu je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že stávající kanalizační síť je z velké části netěsná vlivem nekvalitního potrubí a je nezbytná její rekonstrukce v cca 50% městyse. Konkrétní potřeba rekonstrukce jednotlivých úseků sítě vzejde z výsledků kamerového průzkumu. Stávající ČOV Okříšky pro 2200 EO vyhovuje požadovaným parametrům. Vzhledem k napojení dalších obcí je nutné posílení biologické linky ČOV. 

Městys Okříšky má 2058 obyvatel.

Městys ve své žádosti uvádí, že rozdělením kanalizace na splaškovou a dešťovou se sníží neúměrně velké množství vod, které kanalizace přivádí na ČOV, zvýší se tím účinnosti ČOV a sníží se množství odpadních vod vypouštěných do vod povrchových. 

Městys Okříšky žádá o následující změnu:

· Navrhuje se, aby stávající jednotná kanalizace v případě její rekonstrukce byla budována jako oddílná splašková kanalizace, pokud to bude technicky možné. Stávající kanalizace bude pak využita pro odvod dešťových vod do vod povrchových. 
Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v období 2015–2018.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.


	Obec Sedlice,
Humpolec

	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK
	V PRVKUK je pro obec Sedlice pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že se předpokládá dobudování kanalizačního systému. Rozsah nově navržených splaškových kanalizačních stok z PVC DN 300 je cca 500 m, v rámci výstavby bude potřeba vybudovat čerpací stanici a výtlak v délce cca 108 m. Dále se předpokládá doplnění řídících systémů na ČOV.
Obec Sedlice má 144 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že obec Sedlice se nachází v ochranném pásmu vodárenského toku Želivka. Vlastní ČOV Sedlice je umístěna cca 75 m od údolní nádrže SEDLICE, kam je zaústěn odtok vyčištěných odpadních vod z ČOV. Vlastní ČOV Sedlice včetně splaškové kanalizace byla vybudována v roce 1996. Počet trvale napojených EO se zásadně nezměnil, ale došlo k navýšení připojených okolních rekreačních objektů (navýšení v letním období cca 50 EO). Dále dochází k postupnému zlepšení vybavenosti domácností. Toto vše způsobuje nedostatečnou kyslíkovou kapacitu v nitrifikační nádrži. Proto je nutno provozovat obě dmychadla nepřetržitě, a není zajištěna stoprocentní rezerva pro případ havárie. Dále není vyřešeno hrubé předčištění (osazeny ručně stírané česle-průliny 2 cm). Na základě všech těchto skutečností je zejména v letním období (květen – říjen) vlastní ČOV nadměrně zatěžována a velmi obtížně se udržuje kvalita odpadní vody na odtoku a zároveň není žádná rezerva při poruše dmychadla (je nutné provozovat obě dmychadla současně). Toto vše je ještě umocněno malou vzdáleností ČOV od vodárenského toku.
Obec Sedlice žádá o následující změnu (doplnění):

· Navrhuje se rekonstrukce a modernizace stávající ČOV a to částečně stavební části a zejména technologické části s doplněním řídících systémů včetně měření a regulace.
Jedná se o změnu opatření v době platnosti PRVKUK.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti rok 2014.

Přesto, že v PRVKUK je navrženo jiné opatření, lze vzhledem ke všem skutečnostem se změnou souhlasit.
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