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Informace o realizaci opatření Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2013 

Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2013 (dále jen „Program“) byl vypracován na základě hlavních bezpečnostních problémů formulovaných ve spolupráci s Policií ČR a na základě Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2013 až 2016. Dále vycházel ze Strategie prevence kriminality České republiky na léta 2012 až 2015. Program byl nastaven tak, aby řešil nejožehavější bezpečnostní problémy zjištěné v roce 2012 a přispěl ke snížení nebo omezení trestné činnosti v Kraji Vysočina – k 30. 9. 2013 bylo v kraji zjištěno 6 853 trestných činů (tj. 134,2 na 10 tis. obyvatel), což je o 90 více než za stejné období roku 2012 (6 763 tj. 132,2 na 10 tis. obyvatel). Kraj Vysočina je krajem s nejnižším nárůstem trestné činnosti v ČR (nárůst byl zaznamenán ve všech krajích) v roce 2013. 
Plnění schválených opatření:
1) K omezení podílu problémových obyvatel sociálně vyloučených lokalit a nepřizpůsobivých obyvatel na páchání trestné a přestupkové činnosti:
· problematiku sociálně vyloučených lokalit řeší Strategie integrace sociálně vyloučených lokalit v Kraji Vysočina na 2012 – 2017. V roce 2013 byly ve spolupráci s obcí Mirošov a pracovním úřadem vytvořeny podmínky pro to, aby sociálně vyloučená lokality Mirošov (ORP Jihlava) již nebyla v seznamu SVL České republiky. S romskými koordinátory a neziskovými organizacemi se průběžně pracuje na tom, aby ze seznamu SVL byly vyřazeny další lokality. Kraj Vysočina (pracovní skupina prevence kriminality) podpořil projekt Města Žďár nad Sázavou na zřízení asistentů prevence kriminality, kteří působí v romské lokalitě.  
· dle ČSÚ (ověřeno dotazem na ORP) je v kraji evidováno 367 bezdomovců  – obce doporučují řešit problematiku bezdomovců zejména přijetím zákona o sociálním bydlení, dále podporovat projekty na provozování nocleháren, azylových domů, chráněného bydlení apod. 

Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci obcemi a NNO
Finanční náklady:  bez nákladů 

· z Fondu Vysočiny byly podpořeny 3 projekty neziskových organizací zaměřené na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit – cílová skupina nezletilí a mladiství.
Realizátor: Střed Třebíč os., Junior Chotěboř a Oblastní charita Jihlava
Finanční náklady: poskytnuta dotace ve výši 380 tis. Kč
2) K řešení dluhové problematiky a ke snižování počtu zadlužených obyvatel:
- v říjnu 2013 byl ve spolupráci s občanskými poradnami Jihlava a Třebíč uspořádán 5. ročník odborného semináře na téma „Dluhy a ohrožené skupiny obyvatel - senioři“. Cílem semináře bylo zvýšit informovanost a odborné znalosti pracovníků odborů sociálních věcí a neziskových organizací, kteří nejčastěji přicházejí do styku se zadluženými občany – zejména seniory. Semináře se zúčastnilo 47 pracovníků OSV a neziskových organizací. I přesto počet klientů občanských poraden (v kraji jich působí celkem 6 a 3 kontaktní místa ) stoupá (z 2 513 v roce 2012 na 2 611 v roce 2013). 

Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci s OP Jihlava, OP Třebíč a odbornými lektory 
Finanční náklady: podpora projektů OP Jihlava a OP Třebíč z Fondu Vysočina ve výši 254 813 Kč
·  občanské poradny uspořádaly (v rámci projektu podporovaného z Fondu Vysočiny) v roce 2013 celkem 10 přednášek pro žáky a studenty základních a středních škol.
Realizátor: Občanská poradna Jihlava a Občanská poradna Třebíč

Finanční náklady: hradily občanské poradny s podporou Kraje Vysočina ve výši 252 tis. Kč

3) k omezení podílu recidivistů na páchání trestné činnosti

· v roce 2013 byly podpořeny 2 projekty Oblastní charity Třebíč zaměřené na práci s cílovou skupinou recidivistů a osob vracejících se z výkonu trestu odnětí svobody. Probační program Oblastní charity Třebíč „Most“ byl zaměřen na snížení recidivy u mladistvých pachatelů v okrese Třebíč a podpořen z Fondu Vysočiny částkou 150 tis. Kč. Na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu (s trvalým bydlištěm v Kraji Vysočina) byl zaměřen projekt Oblastní charity Třebíč „AL PASO“. Projekt, který byl podpořen v roce 2012 státní dotací ve výši 823 tis. Kč je realizován ve spolupráci s ostatní charitami v kraji jako celokrajský a v roce 2013 byl financován z rozpočtu kraje ve výši 250 tis. Kč a z Fondu Vysočina ve výši 150 tis. Kč. Udržitelnost projektu je stanovena do roku 2014. 
Realizátor: Kraj Vysočina, Oblastní charita Třebíč, oblastní charity v Kraji Vysočina 

Finanční náklady: 400 tis. Kč z rozpočtu kraje a z Fondu Vysočiny
· další opatření bylo zaměřeno na práci s rizikovou skupinou mládeže jako potenciální pachatele trestných činů – z Fondu Vysočiny byly podpořeny 2 projekty ve výši téměř 325 tis. Kč a další 2 projekty, ve kterých byla riziková skupina mladistvých vybrána jako jedna z cílových skupin.
Realizátor: neziskové organizace s podporou Kraje Vysočina

Finanční náklady: z Fondu Vysočiny poskytnuty dotace ve výši 325 tis. Kč

4) opatření v oblasti elektronické bezpečnosti

a) projekt „Vysočina bezpečně online“ 
- na projekt byla poskytnuta státní dotace ve výši 823 tis. Kč 
- projekt byl realizován v plném rozsahu tj. vzdělávání pracovníků OSPOD (červen), konference na téma „Řešení elektronického násilí ve školním prostředí“ pro pracovníky Policie ČR, pedagogické pracovníky a výchovné pracovníky neziskových organizací (září), osvětová kampaň ve školách, na pracovištích OSPOD, na pracovištích Policie ČR a v některých městech (Jihlava, Třebíč ad. – v průběhu říjena až listopadu bylo instalováno v rámci outdoorové kampaně asi 40 plakátů upozorňujících na nebezpečí internetové kriminality), komunitní vzdělávání určené pro rodiče a místní komunity ve spolupráci s vybranými školami (září až listopad) a odborné vzdělávání pracovníků obvodních oddělení Policie ČR (říjen až listopad).

Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci s Národním centrem pro bezpečnější internet Praha 

Finanční náklady: dosud nebylo vyúčtováno – předpokládá se vyčerpání 823 tis. státní dotace a 90 tis. z rozpočtu kraje (povinný 10 % podíl)

b) byl vyhodnocen 2. ročník soutěže pro žáky základních a středních škol „Víš co ti hrozí na Netu?“ – do soutěže se zapojilo asi 140 žáků a studentů. Soutěž se setkala  s  velmi dobrým ohlasem jak u žáků a studentů, tak u pedagogických pracovníků. V říjnu 2013 byl vyhlášen 3. ročník soutěže – uzávěrky přihlášek jsou do 31. 12. 2013.
c)  5 společnostem v kraji, které prodávají HW a SW a jsou poskytovateli internetového připojení, byla udělena značka Kraje Vysočina „DOPORUČUJEME PRO BEZPEČNÝ INTERNET“
d) vzdělávací aktivity zaměřené na odbornou veřejnost (IT pracovníci obcí a příspěvkových organizací Kraje Vysočina), pedagogickou veřejnost (organizuje Vysočina Education) a pro pracovníky odborných firem.   
         Realizátor: pracovní skupina pro e-bezpečnost ve spolupráci s NCBI Praha, se školami, členy   lektorského sboru, Policií ČR ad.
    Finanční náklady: asi 1 mil. Kč
5) K omezení majetkové kriminality

· z rozpočtu Kraje Vysočina bylo podpořeno 6 projektů zaměřených na rozšíření kamerových systémů v celkové výši 963 tis. Kč

· na podporu realizace projektů obcí na ochranu obecního nemovitého majetku byly poskytnuty 35 obcím dotace ve výši 968 tis. Kč
· na realizaci projektů z oblasti situační prevence (rozšíření stávajících kamerových systémů) získaly 4 obce Kraje Vysočina státní dotaci ve výši 953 tis. Kč. Projekty budou realizovány v termínu do 31. 12. 2013.
Realizátor: Kraj Vysočina a obce 

Finanční náklady: poskytnuty dotace z rozpočtu kraje ve výši 1,93 mil. Kč

6) opatření k omezení nadměrného požívání alkoholu 
· v roce 2013 byly z rozpočtu kraje a z Fondu Vysočiny podpořeny 3 projekty neziskových organizací v celkové výši 463 tis. Kč zaměřené na snížení negativního dopadu nadměrného požívání alkoholu nebo požívání alkoholu nezletilými a mladistvými osobami. 
· Ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina byly jmenována odborná pracovní skupina, která bude pravidelně analyzovat trestnou a přestupkovou činnost pod vlivem alkoholu a navrhovat opatření k jejímu  snížení (omezení).

Realizátor: neziskové organizace
Finanční náklady: poskytnuty dotace z Fondu Vysočiny ve výši 300 tis. Kč

      Další aktivity

7) na pomoc obětem trestných činů
· Město Pacov získalo státní dotaci ve výši 225 tis. Kč na vybudování speciální výslechové místnosti, zejména pro děti oběti nebo svědky trestné činnosti. V Kraji Vysočina tak byly zřízeny, zejména pro potřebu Policie ČR, speciální výslechové místnosti ve všech okresech.  
· celkem 3 projekty podpořené z Fondu Vysočiny byly zaměřeno nebo alespoň částečně zaměřeno na pomoc obětem nebo potenciálním obětem z řad seniorů, na které jsou zejména v poslední době směrovány různé podvodné aktivity nebo trestné činy spojené s porušování domovní svobody a jejich okrádáním.

