ZK-07-2013-63
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na rozvojový program MŠMT „„Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2013 dne 10. 12. 2013 
zpracovala: V. Trávníková, A. Vlachová, Z. Pavelcová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) vyhlásilo rozvojový program „Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013“ č. j. 41801/2012-22, (dále jen rozvojový program). Do rozvojového programu se přihlásila 1 právnická osoba, která vyhověla vyhlášeným podmínkám - Škola ekonomiky a cestovního ruchu, soukromá střední odborná škola s.r.o. MŠMT rozhodlo poskytnout Kraji Vysočina finanční prostředky na rozvojový program ve výši 4 648 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

OŠMS zastupitelstvu kraje navrhuje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojový program Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013 dle materiálu 
ZK-07-2013-63, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 26. 11. 2013 usnesením č. 2054/38/2013/RK:
Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT na rozvojový program Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013 ve výši 4 648 Kč dle materiálu RK-38-2013-32, př. 1;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojový program Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013 právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-38-2013-32, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí
přidělení účelových prostředků na rozvojový program Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením v soukromých a církevních školách na rok 2013 právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu 
ZK-07-2013-63, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2013 
počet stran: 2


počet příloh: 1
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