ZK-01-2014-04
Zpráva o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2013
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2014 dne 4. 2. 2014
zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Dle Organizačního řádu předkládá oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana v rámci samostatné působnosti Zastupitelstvu Kraje Vysočina pravidelnou roční zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery za období předcházejícího roku (dále jen zpráva o zahraniční spolupráci). 

První zprávu o zahraniční spolupráci za období do dubna roku 2008 vzalo na vědomí Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0143/03/2008/ZK, druhou zprávu za rok 2008 s přesahem do 1. pol. roku 2009 vzalo na vědomí krajské zastupitelstvo usnesením č. 0317/05/2009/ZK. Usnesením 0455/06/2010/ZK vzalo zastupitelstvo kraje na vědomí zprávu za období od 2. pololetí 2009 do 3. čtvrtletí roku 2010. Usnesením 0005/01/2012/ZK vzalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na vědomí zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery za období od 4. čtvrtletí 2010 do konce roku 2011. Prozatím poslední Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2012 vzalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na vědomí usnesením 0006/01/2013/ZK.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Materiál ZK-01-2014-04, př. 1 tvoří zpráva o zahraniční spolupráci za rok 2013 a stejně jako v předchozích letech zahrnuje informace o partnerských regionech, kterými jsou spolková země Dolní Rakousko, region Champagne-Ardenne, Nitranský samosprávný kraj a Zakarpatská oblast Ukrajiny. Ve zprávě naleznete rovněž informace o spolupráci s dalšími důležitými partnery v zahraničí a také informace o činnosti Kanceláře Kraje Vysočina v Bruselu. Nově byla do materiálu zařazena kapitola „Spolupráce v rámci nadregionálních uskupení“.
Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2013.
Stanoviska:

Odbor informatiky (OI)

OI, tak jako v předcházejících letech, se i v roce 2013 podílel na mezinárodních aktivitách Kraje Vysočina prostřednictvím pokračování spolupráce s Tchaj-wanem formou realizace společných projektů eAmbulance a Muzeum4U a EMS (energetický management). Dále odbor aktivně využívá služeb agentury EPMA pro mezinárodní projektové aktivity v oblasti IT.
Odbor regionálního rozvoje (ORR)
ORR spolupracuje se všemi partnerskými regiony Kraje Vysočina a aktivně vyhledává příležitosti ke spolupráci především na společných projektech. V uvedeném období ORR realizoval s partnerským regionem Dolní Rakousko projekty: Angažovanci, PRO 2013+, RECOM, Zdraví bez hranic, Dosažitelnost spojuje, Euroregion Dunaj Vltava – konkrétně, Technická pomoc AT-CZ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. S Dolním Rakouskem a ostatními regiony Euroregionu Dunaj Vltava také ORR intenzivně spolupracoval v roce 2013 na aktivitách Euroregionu Dunaj Vltava, především pak na znalostních platformách v rámci kterých jsou rozvíjena jednotlivá témata spolupráce především s výstupem nových projektů. V roce 2013 byla připravena série krátkodobých, střednědobých a dlouhodobých projektů, které začaly být realizovány. Dále se ORR snaží rozvíjet mezinárodní spolupráci např. realizací projektů RAILHUC a CEC5 v rámci INTERREG IVB, které ORR realizuje ve spolupráci s partnery z 8 států EU. V roce 2013 rovněž ORR zastupoval zájmy Kraje Vysočina v rámci programovací skupiny OP AT-CZ 2014-2020, která připravovala nový program.
Odbor školství mládeže a sportu

Díky spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery dochází také v oblasti školství k výměně zkušeností a poznatků. Úspěšně se rozvíjejí zejména projekty zaměřené na efektivní řízení organizace nebo spolupráci škol a firem (Champagne – Ardenne, Tampere) Tradiční aktivitou se stalo působení francouzského lektora na vybraných středních školách kraje a v jednání je i působení německy mluvícího lektora.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

podporuje přeshraniční i mezinárodní spolupráci a pravidelně se zapojuje do jednorázových aktivit i dlouhodobých projektů v oblasti kultury, památkové péče i cestovního ruchu. Oceňujeme zejména konstruktivní spolupráci a možnost prezentace bohatého kulturního dědictví přispívající k vzájemnému porozumění regionů a rozvoji cestovního ruchu.
Odbor sociálních věcí (OSV)

Souhlasíme s návrhem materiálu. Podklady týkající se spolupráce OSV s Nitranským samosprávným krajem, Zakarpatskou oblastí Ukrajiny a realizace společných projektů se spolkovou zemí Dolní Rakousko byly zohledněny.
Odbor zdravotnictví

nemá k materiálu připomínky
Rada Kraje Vysočina

Rada kraje usnesením 0147/03/2014/RK doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2013 dle materiálu 
RK-03-2014-58, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2013 dle materiálu
ZK-01-2014-04, př. 1.
odpovědnost: OSH
termín: 28. 2. 2014
počet stran: 2
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