ZK-01-2014-12
Nabytí pozemků pod silnicí III/4044 k. ú. Luka nad Jihlavou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2014 dne 4. 2. 2014

zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem silnice III/4044 v k. ú. Luka nad Jihlavou. KSÚSV upozornila majetkový odbor na skutečnost, že pozemky pod touto silnicí dosud ve vlastnictví kraje nejsou.
Odbor majetkový zahájil jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, který má příslušnost hospodařit s pozemkem par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou o bezúplatném převodu uvedeného pozemku. Vzhledem k potřebě získat do vlastnictví Kraje Vysočina všechny pozemky pod citovanou silnicí je třeba provést majetkoprávní vypořádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatně pozemek par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

Usnesením č. 0016/02/2014/RK ze dne 14. 1. 2014 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně pozemek par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina.

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

nabýt bezúplatně pozemek par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje

dodatek č. 1086 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2014-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.12.2014

