ZK-01-2014-48
Návrh na poskytnutí dotací provozovatelům domácí hospicové péče na základě dotačního řízení vyhlášeného radou kraje – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2014 dne 4. 2. 2014
zpracoval(a): J. Bína, D. Táborská
předkládá: P. Krčál

Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na jednání dne 19. 11. 2013 výzvu k podávání žádostí o dotace na provoz domácí hospicové péče. Na základě této výzvy byly shromážděny žádosti poskytovatelů a jmenována hodnotící komise, která provedla vyhodnocení žádostí a zpracování návrhů na poskytnutí dotací na domácí hospicovou péči. Vyhodnocením tohoto dotačního řízení se zabývala hodnotící komise ve složení 1 zástupce za radu kraje, 1 zástupce za politický klub KDU ČSL a 1 zástupce za politický klub Pro Vysočinu. Jednání této komise proběhlo na setkání dne 8. 1. 2014 a návrhy komise byly následně zpracovány. Informace z jednání hodnotící komise jsou k dispozici k nahlédnutí na odboru sociálních věcí. Z doporučení hodnotící komise byl zpracován návrh na dotace kraje pro poskytovatele domácí hospicové péče uvedený v materiálu ZK-01-2014-48, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit poskytnutí dotací na provozování domácí hospicové péče dle materiálu ZK-01-2014-48, př. 1. Dále navrhujeme schválení vzorové smlouvy o poskytnutí dotací dle materiálu ZK-01-2014-48, př. 2. Předložený návrh je v souladu s již projednaným záměrem řídit síť poskytovatelů domácí hospicové péče financováním z rozpočtu kraje, kdy bude zároveň stanoven rámec pro jejich financování. Na základě tohoto záměru již bylo omezeno financování z MPSV. Tyto státní prostředky byly přesměrovány ve prospěch jiných sociálních služeb (pečovatelská služba apod.). Odbor sociálních věcí zároveň zaměří svou kontrolní činnost na prověření fungování a efektivity hospicové péče v praxi. Tímto způsobem dojde k vytvoření sítě hospicové péče s pevným finančním rámcem a s garancí rozsahu poskytovaných služeb.

Navrhujeme financovat stávající síť poskytovatelů domácí hospicové péče.
Stanoviska:
Rada kraje doporučila usnesením č. 0042/02/2014/RK k materiálu č. RK-02-2014-28 zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci pro poskytovatele domácí hospicové péče v celkové výši 7 050 000 Kč z rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2014, z kapitoly Sociální věci dle materiálu RK-02-2014-28, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotací dle materiálu RK-02-2014-28, př. 2.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci pro poskytovatele domácí hospicové péče v celkové výši 7 050 000 Kč z rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2014, z kapitoly Sociální věci dle materiálu ZK-01-2014-48, př. 1;

schvaluje 
vzorovou smlouvu o poskytnutí dotací dle materiálu ZK-01-2014-48, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 
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