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PROJEKT  ALITER -  SHRNUTÍ  1. ROKU -  VÝKAZ   ČINNOSTI  2013

	POPIS NÁPLNĚ PRÁCE – odborný lektor projektu
/forma: pracovní smlouva/
	ODPRACOVANÉ HODINY 2013


	PORADENSTVÍ 
· Představení projektu ALITER

· Prohlídka prostor výtvarných a pracovních terapií

· Seznámení se pracovníky, kteří vstoupí do projektu

· Konzultace a zpracování dotazníku pro supervizi rukodělných činností pohledem zvenku

· Osobní konzultace s objednavatelem


	96 hodin

	INOVACE – VZDĚLÁVÁNÍ  
· Úvodní motivační přednáška pro vybrané zaměstnance jednotlivých ÚSP

· Pravidelné praktické workshopy v Mezinárodním centru ATM v Tasově

· Konzultace a výběr skupiny klientů v jednotlivých ÚSP, supervize

· Příprava na workshopy, zpracování podkladů pro výuku, zpracování možností projektu, řešení individuálních případů, dokumentace

· Organizační zajištění průběhu projektu


	544 hodin

	CELKEM - hlavní  lektor
	640 hodin


	POPIS NÁPLNĚ PRÁCE – asistent projektu

/forma: DPP/
	ODPRACOVANÉ HODINY 2013



	· Asistence v průběhu projektu při výuce v Mezinárodním centru ATM

· přepisy záznamu z jednotlivých setkání

·  zpracování poznámek

·  třídění fotodokumentace

· Organizační zajištění příjezdů a odjezdů účastníků projektu

·  Příprava pracovních prostor


	117 hodin

	CELKEM  - asistent
	117 hodin


PODROBNÝ ČASOVÝ HARMONOGRAM

projekt byl schválen 20.února  

BŘEZEN
první informační schůzky s řediteli jednotlivých ÚSP  a byly zahájeny pravidelné realizace tzv. informačních dnů, které byly součástí supervize aktivizačních řemeslných a výtvarných činností, byly nám představeny prostorové možnosti, vybavení a prostřednictvím jednotlivých výrobků i dosavadní práce klientů.Dále jsme se seznámili s přibližným časovým rozvrhem jednotlivých činností a také jaké skupiny klientů se jich účastní a s jakými výsledky.

Na základě těchto informací jsme připravili časový harmonogram projektu 
a postupně se dohodli na zahájení vzdělávací části – která bude nejprve probíhat 
s odbornými pracovníky a následně i s klienty.

DUBEN
další realizace supervize, první seznamování s odbornými pracovníky, kteří byli doporučeni, aby se účastnili projektu – osobní pohovory, individuální i skupinové a závěrem jednodenní setkání v MVC ATM v Tasově kde bude realizována vzdělávací část. Vzdělávání – tzv. „komunikační výtvarné činnosti pro handicapované“, tento způsob námi úspěšně ověřený s jednotlivými handicapovanými, byl pro všechny naprostou novinkou a bylo tedy nutné této představovací části projektu věnovat více času. Představování bylo ve dvou rovinách - první teoretická a druhá praktická. Seznámili jsme se s navrženými klienty, kteří se budou zaučovat do námi připravených vzdělávacích metodik 
a vybrali jsme z nich jednotlivé skupiny. Bylo také nutné zopakovat informační dny 

v ÚSP Zboží, kde byl jmenován nový ředitel.

KVĚTEN
zahájení pravidelného vzdělávání – první část dvoudenní výuka v Mezinárodním vzdělávacím centru v Tasově, teorie a na ní navazující praktické části + zadání jak postupovat při zaškolování klientů. Druhá část -jednodenní konzultace a vedení zaškolování v jednotlivých ÚSP. Konzultace prostřednictvím telefonu a emailové pošty. Aktuální příprava následujícího výukového bloku na základě reakcí handicapovaných účastníků vzdělávání.

ČERVEN - LISTOPAD
Běží pravidelné vzdělávání.
Během tohoto času pracujeme také na supervizi – zpracováváme průběžné doplňující informace a informujeme o pokračujícím vzdělávání jednotlivé ředitele 

i objednavatele projektu ALITER.

PROSINEC
Probíhá pravidelná výuka v Mezinárodním vzdělávacím centru ATM v Tasově 
i v jednotlivých ÚSP ...

Zhodnocení metodických kroků, které byly provedeny v prvním roce projektu. 

Uzavíráme první rok projektu a připravujeme jeho pokračování v roce 2014

absolvujeme setkání s řediteli a objednavatelem, na kterých je informujeme 
o výsledcích prvního roku projektu ALITER. 
POTENCIÁL  PROJEKTU  ALITER 

Zpracováno pro průběžné hodnocení roku 2013 

s vidinou pokračování projektu v roce 2014

Tento projekt je novátorský ...

Jeho novátorský přístup a uplatnění může změnit k lepšímu stávající situaci 

v řemeslných a výtvarných aktivizačních činnostech jakkoliv handicapovaných klientů. Není ani tak nový obsahem - ale více způsobem užití a budoucím uplatnění.

Jeho výjimečnost je jeho největší předností a zároveň také nebezpečím. Nebezpečím, že nebude pochopen a nenaplní se možnosti jeho využití.

Pokud bude pochopen a přijat, je schopen řešit jeden z problémů současnosti a to „zaměstnanost“ lidí s těžším handicapem tvořivou aktivizační činností. Zpočátku jen terapeutickou „zaměstnanost“ bez komerčního výstupu, ale s potenciálem prezentačním. Později je možné, aby i tato činnost mohla být komerčně ohodnocena a tak se její uplatnění stane rovnocenným s komerčním uplatněním dosavadních řemeslných činností lidí s handicapem. Avšak hlavní devizou je, že tento projekt lze realizovat s lidmi, u kterých doposud zapojení do aktivizačních činností nebylo možné.

V čem je ta výjimečnost?

V tom, že laický (k vedení těchto činností nemusí být odborný pracovník profesionálem) 

přístup k výtvarným činnostem je přesto základem k odborné kvalifikované práci s handicapovanými lidmi. Práci, kde je stejně cenným výsledkem kvalita komunikace mezi odbornými pracovníky a handicapovanými, který v mnoha případech - jak bylo ze supervizí zjištěno nebyl doposud vůbec navázán – jako i praktické výsledky tvořivosti, které na základě této komunikace budou vznikat.    

V čem se jeví hlavní problémy?

Varující je zprvu odmítavý přístup současných odborných pracovníků, kteří mají tyto aktivizace v náplni práce. Většina tento způsob práce nezná, protože nemá žádnou tradici v dosavadní nabídce pro lidi s handicapem a výtvarné vzdělávání handicapovaných je chápáno tak jako výtvarné vzdělávání chápe i většinová „zdravá“ společnost - naprosto nesmyslně - jako záležitost úzké skupiny talentovaných lidí (budoucích umělců) a všichni ostatní se cítí jako výtvarní laici.

A to je jedno z velkých nedorozumění dnešní doby a je na čase tato nesmyslná nastavení měnit!  Tvořivost v našem případě výtvarná tvořivost musí být dostupná či umožněná všem bez výjimky a v jakémkoliv věku, protože je jednou z hlavních hybných sil vývoje naší kulturnosti. Proto jsem přesvědčen, že komunikační výtvarná činnost lidí s handicapem by měla být nezbytnou součástí nabídky všech zařízení. 
Zavedení nového způsobu – KOMUNIKAČNÍ VÝTVARNÉ VZDĚLÁVÁNÍ
Základ tohoto vzdělávání vychází z ATM a ostatní je doplněno výtvarnými činnostmi běžně užívanými při vzdělávání dětí. Tato kombinace se ukázala jako ideální a během našeho ověřování byla lidmi s handicapem všech věkových skupin vždy velice pozitivně přijata s překvapivými výsledky. 

Naše „komunikační výtvarné vzdělávání“ umožní tento současný nedostatek odstranit a zapojit do aktivizačních činností i ty z handicapovaných, kteří nebyli schopni realizovat řemeslné i výtvarné činnosti doposud většinově nabízené. Také jsem přesvědčen, že absolvování našeho nebo jiného komunikačního výtvarného vzdělávání nám přinese informace o tvořivých dispozicích lidí s handicapem, které doposud nebyli známi a mohou nám výrazně pomoci při našem vzájemném soužití. 

V 2015 bude v rámci projektu ALITER rozpracována nová podpůrná metoda vzniku tzv. OSOBNOSTNÍHO  ALBA
Jedním z výstupů našeho vzdělávání je totiž i tzv. osobnostní album, které prostřednictvím fotografií, komunikačních kreseb a krátkých až heslovitých poznámek tvoří obraz člověka vyplývající z pracovních tvořivých činností.  

To se může se stát představujícím materiálem těch lidí s handicapem, kteří nejsou schopni nám jinou formou sdělit, co umí, co je baví, co mají a naopak nemají rádi.

Tato jejich komunikace s většinovou společností výrazně posune jejich osobnostní růst a ti z nás, kteří budou poctěni nahlédnutím do těchto alb, zjistí, že jejich obsah umožní komplexnější pochopení těchto lidí v různých rovinách (sociální, medicínské, psychologické, ale hlavně lidské)

Ekonomika praktického užití „komunikační výtvarky“?

Jedním z úkolů projektu bylo i najít možnosti úspor. A tady právě je budoucí potencionál našeho projektu. Už teď – po realizaci první části je na první pohled patrná – materiální úspora.

Proč? Většinovou část našeho vzdělávání tvoří komunikační kreslení (náklady- papír a tužky, fixi ...) a podstatně menší část tvoří převádění do trvanlivého materiálů. 

Je tedy už v první části projektu zřejmé, že úspora materiálových nákladů bude jedna z předností našeho výtvarného vzdělávání.  

Jako úsporu je ale i nutné chápat aktivní „zaměstnávání“ těch handicapovaných lidí, kteří doposud „zaměstnaní“ nebyli. Nejen, že nebude nutné pro ně připravovat a realizovat neaktivní „zaměstnávání“ v takovém rozsahu jako doposud. A to ušetří některé nemalé provozní náklady – ale tento způsob pasivní aktivizace je v konečném důsledku všech faktorů, které se ho týkají - rozhodně finančně nákladnější. Důležité také je, že ve výsledku zdravotně a psychicky zhoršuje stav lidí s handicapem a nastupuje finančně i provozně nejnáročnější péče, která by mnohdy ani nastat nemusela.   

Proto je ekonomicky nejefektivnější pravidelná minimálně dopolední aktivní tvořivá činnost, kterou je schopná vykonávat většina handicapovaných klientů a pro tyto účely je forma vzdělávání, kterou nabízíme připravena. 

Žádám touto cestou o pokračování financování projektu i pro rok 2014. Pokud by byl započatý projekt z ekonomických důvodů ukončen, nedošlo by k zavedení školených metod do praxe v práci s klienty a již vložené prostředky by nepřinesly očekávaný efekt.                       

 Š. Axman, leden 2014



