ZK-01-2014-53

Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované – předfinancování česko-rakouského projektu včetně návrhu rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2014 dne 4. 2. 2014
zpracoval(a): L. Hondlová, R. Sýkora
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

V rámci programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013, zpracoval Domov důchodců Ždírec, příspěvková organizace záměr své účasti na projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované, který rada kraje svým usnesením č. 1644/30/2013/RK ze dne 24. 9. 2013 vzala na vědomí. 

Rozhodnutím monitorovacího výboru ze dne 8. 1. 2014 projekt Handicap Fit splnil všechny předepsané náležitosti, a byl doporučen Monitorovacím výborem Programu „Evropské územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ ke kofinancování. 

Před uzavřením Smlouvy o prostředcích ERDF na realizaci projektu, požádala ředitelka Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, o uzavření smlouvy o zápůjčce mezi Krajem Vysočina a příspěvkovou organizací, za účelem předfinancování česko-rakouského projektu s názvem Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované realizovaného z Operačního programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“.
Cílem projektu je dílčími opatřeními zkvalitnit pobytové sociální služby v Kraji Vysočina a Dolním Rakousku, a to formou realizace pilotních opatření dle nejlepších inovativních přístupů realizovaných na území Dolního Rakouska a Kraje Vysočina. Spolupráce by měla vyústit v realizaci konkrétních aktivit pro zlepšení kvality života seniorů, handicapovaných osob nebo zvyšování kompetencí organizací poskytující stacionární služby. Bližší specifikace schváleného projektu a projektová fiše je součástí materiálu ZK-01-2014-53, př. 1. 
Celkové způsobilé výdaje projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované jsou ve výši 172 098 EUR (tj. 4 730 000 Kč), finanční spoluúčast Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace je ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů, tj. max. do výše 17 209,8 EUR (tj. 473 000 Kč).

Plánované ukončení projektu je do 31. 12. 2014. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované byl schválen Monitorovacím výborem Programu EÚS a dne 14. 1. 2013 obdržel Domov důchodců Ždírec, příspěvková organizace, Rozhodnutí monitorovacího výboru o schválení projektu.
Odbor sociálních věcí navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout Domovu důchodců Ždírec, příspěvkové organizaci, bezúročnou zápůjčku ve výši 4 730 000 Kč za účelem realizace projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované a zároveň schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Sociální věci o částku 4 730 000 Kč. 

Finanční prostředky budou čerpány dle potřeb projektu na základě žádostí ředitelky Domova důchodů Ždírec, příspěvkové organizace. Z důvodu předložení závěrečné zprávy až v průběhu roku 2015, budou finanční prostředky vráceny do rozpočtu kraje v termínu nejpozději do 31. 12. 2015.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0146/03/2014/RK ze dne 21. 1. 2014
doporučila
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout zápůjčku ve výši 4 730 000 Kč Domovu důchodců Ždírec, příspěvkové organizaci za účelem realizace projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované dle materiálu RK-03-2014-57, př. 2;

· schválit rozpočtové opatření spočívající v převodu finančních prostředků ve výši 4 730 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2014, kapitola Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 4 730 000 Kč s určením pro Domov důchodců Ždírec, příspěvkovou organizaci na financování projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout zápůjčku ve výši 4 730 000 Kč Domovu důchodců Ždírec, příspěvkové organizaci za účelem realizace projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované dle materiálu ZK-01-2014-53, př. 2;

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající v převodu finančních prostředků ve výši 4 730 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2014, kapitola Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 4 730 000 Kč s určením pro Domov důchodců Ždírec, příspěvkovou organizaci na financování projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický, ředitelka Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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