ZK-01-2014-59
Hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2014 dne 4. 2. 2014
zpracoval(a): E. Horná, R. Zvolánek
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 12. 11. 2013 usnesením č. 0494/06/2013/ZK Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 08/13 (dále jen „zásady“), které nahradily Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce č. 07/11 ze dne 8. 11. 2011 schválené usnesením č. 0527/06/2011/ZK. Nové zásady oproti původním rozšiřují poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů tj. oblast A – zajištění zásobování obyvatel kraje kvalitní pitnou vodou, kterou vyvolaly potřeby některých obcí v kraji. Dále se jedná o menší změny či upřesnění v oblasti B – zajištění odvádění a potřebné úrovně čištění městských odpadních vod na území kraje, které vyvolaly dosavadní zkušenosti s poskytováním dotací podle stávajících zásad.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 18. 12. 2012 usnesením č. 0615/08/2012/ZK jmenovalo hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce. Podle čl. 1 odst. 3 zásad se hodnotícím výborem rozumí orgán zřizovaný Zastupitelstvem Kraje Vysočina, který bude odpovědný za posouzení a hodnocení předložených žádostí (dále jen „hodnotící výbor“). Členy hodnotícího výboru jmenuje a odvolává zastupitelstvo kraje svým usnesením. Podle čl. 7 odst. 4 zásad hodnotící výbor vyhodnotí podané žádosti včetně povinných dokladů k posouzení žádostí a provede výběr akcí, u nichž doporučí poskytnutí dotace a její výši zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu schválení nových zásad odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje odvolat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce jmenovaný usnesením zastupitelstva kraje č. 0615/08/2012/ZK dne 18. 12. 2012 a současně jmenovat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací podle přílohy č. 1 tohoto materiálu a dále pověřit radu kraje, aby v případě rezignace člena hodnotícího výboru jmenovala náhradníka. Složení nového hodnotícího výboru je navrženo stejné jako v původním hodnotícím výboru a to z důvodu stejné oblasti poskytování dotací podle nových i původních zásad tj. oblasti vodohospodářské infrastruktury, pouze u zástupců krajského úřadu došlo ke změně z důvodu změny organizační struktury.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Rada kraje dne 14. 1. 2014 usnesením č. 0073/02/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje odvolat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce jmenovaný usnesením zastupitelstva kraje č. 0615/08/2012/ZK dne 18. 12. 2012, jmenovat hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu
ZK-01-2014-59, př. 1 a pověřit radu kraje, aby v případě rezignace člena hodnotícího výboru jmenovala náhradníka.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
odvolává

hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce jmenovaný usnesením zastupitelstva kraje č. 0615/08/2012/ZK dne 18. 12. 2012;
jmenuje

hodnotící výbor pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu ZK-01-2014-59, př. 1;
pověřuje

radu kraje, aby v případě rezignace člena hodnotícího výboru jmenovala náhradníka.

odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 28. 2. 2014
počet stran: 2
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