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Návrh Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, na rozšíření činnosti 
Jeslový provoz v DC

              Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace Kraje Vysočina, je zdravotnickým zařízením, které poskytuje komplexní péči dětem od narození do věku 3 let i dětem starším, jejichž duševní a tělesný vývoj je narušen z důvodů zdravotních nebo sociálních a jimž nelze zajistit řádnou péči v rodinném prostředí. Tuto naší hlavní činnost bychom rádi rozšířili o provozování jeslí, které by se staly nedílnou součástí naší hlavní činnosti.

               V současné době bychom prostory pro děti přijímané do jeslí nerozlišovali, ale výhledově bychom uvažovali o samostatném oddělení pouze jeslových dětí – dle zájmu. Počet dětí do jeslí by měl být obvykle 2-4, v současné době máme předběžně nahlášeny 4 děti. Docházka u některých dětí nebude pravidelná, např. obden nebo 5x do měsíce atd. Výhledově je možné poskytovat péči i dětem zaměstnanců krajského úřadu a rozšířit tak kapacitu jeslí na 10-12 dětí.  Děti do jeslí by byly přijímány s ohledem na počet našich stálých dětí.  Pobyt dětí z funkčního prostředí mezi ústavními dětmi povede k větší socializaci našich  svěřenců, rozvíjí se tak lépe řeč, sociální návyky a  celkový rozhled. Naše děti postupně dostanou pravdivější obraz fungování rodiny, identifikují se s jednotlivými  členy rodiny. Jesle by sloužily spíše jako "terapeutický" doplněk naší činnosti.

                 Personální obsazení  by bylo zajištěno v rámci běžného provozu a služeb. V dětském centru by nedošlo k navýšení počtu personálu.

                  Platba za jeslový pobyt by činila 120,- Kč/den, pokryjí se tím náklady na stravu a spotřební materiál. 

V Jihlavě 14. 1. 2014

                                                                            MUDr. Ivana Ryglová
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