ZK-02-2014-38
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Kouty u Třebíče a obci Kouty
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2014 dne 1. 4. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků v průjezdním úseku obce Kouty pod stávající silnicí č. II/403.
Na odbor majetkový se obrátila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Třebíč (dále jen KSÚSV), s žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků zaměřených geometrickým plánem č. 315-3647/2013, který nechala vyhotovit.
Na základě tohoto GP bylo zjištěno, že: 
1) na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina se nacházejí chodníky, pozemky uvedeny v materiálu ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 1
2) část tělesa silnice č. II/403 je situována na pozemcích obce Kouty, pozemky uvedeny v materiálu ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 2.
Obec Kouty má zájem o majetkoprávní vypořádání a souhlasí se vzájemným darováním pozemků.

GP č. 315-3647/2013 ještě není v katastru nemovitostí zapsán, dotčené pozemky jsou evidovány na příslušných LV u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč pro k. ú. Kouty u Třebíče a obec Kouty.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat formou dvou darovacích smluv. 
OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat nemovitosti dle materiálu 
ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 1 z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Kouty a nabýt darem nemovitosti dle materiálu ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 2 z vlastnictví obce Kouty do vlastnictví kraje. Darování nemovitostí do vlastnictví obce je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky slouží pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně.

V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce a přijmout dar pozemků z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. Záměr darování byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina ve dnech 28. 2. 2014 až 31. 3. 2014.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace a ODSH souhlasí s navrhovanými převody. Rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování pozemků a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce a převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce svým usnesením č. 0310/07/201/RK ze dne 25. 2. 2014.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem nově oddělené pozemky dle GP č. 315-3647/2013 pro k. ú. Kouty u Třebíče a obec Kouty uvedené v materiálu ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kouty;

· nabýt darem nově oddělené pozemky dle GP č. 315-3647/2013 pro k. ú. Kouty u Třebíče a obci Kouty uvedené v materiálu ZK-02-2014-38, př. 1, tab. 2 z vlastnictví obce Kouty do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje
· dodatek č. 1099 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2014-38, př. 2;
· dodatek č. 1100 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2014-38, př. 3.
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