ZK-02-2014-75
Aktualizace Programu rozvoje Kraje Vysočina
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2014 dne 1. 4. 2014
zpracoval: D. Vichr, M. Molák
předkládá: M. Hyský
Popis problému:
Jedná se o návrh aktualizace základního strategického rozvojového dokumentu na úrovni kraje Programu rozvoje Kraje Vysočina (dále i „PRK“). 

Kraje dle zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, zpracovávají v rámci své samostatné působnosti program rozvoje svého územního obvodu, a to „podle svých potřeb s ohledem na vyvážený rozvoj svého územního obvodu“.

Vzhledem k tomu, že platnost strategické části PRK je schválena zastupitelstvem kraje do konce roku 2014, je vhodné s dostatečným časovým předstihem přistoupit k aktualizaci tohoto střednědobého dokumentu na další období (vzhledem k tomu, že se při předchozích aktualizacích většinou jednalo o čtyřletá období, je nyní navrženo zpracovat aktualizaci na roky 2015 – 2018). Aktualizovaný dokument by měl být i oporou pro plánované aktivity kraje a dalších subjektů v regionu pro významnou část Programovacího období EU 2014+ a pro další dokumenty, které zřejmě budou ještě na krajské úrovni vznikat (např. regionální intervenční rámec, který bude podkladem pro řešení územní dimenzi v připravovaných OP).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Popis PRK, návrh struktury programové části a podrobnější návrh postupu při aktualizaci Programu rozvoje Kraje Vysočina je obsahem materiálu ZK-02-2014-75, př. 1.

Odbor regionálního rozvoje navrhuje, aby Zastupitelstvo Kraje Vysočina uložilo Radě Kraje Vysočina aktualizovat Program rozvoje Kraje Vysočina dle návrhu postupu uvedeného v materiálu ZK-02-2014-75, př. 1. 

Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina doporučila zastupitelstvu kraje na svém zasedání dne 11. 3. 2014 usnesením č. 0444/09/2014/RK navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje uložit radě kraje zaktualizovat Program rozvoje Kraje Vysočina dle návrhu postupu uvedeného v materiálu RK-09-2014-40, př. 1.“).
Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina na svém zasedání dne 17. 3. 2014 usnesením č. 15/02/2014/Vrr doporučil zastupitelstvu kraje navrhované usnesení („Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva Kraje Vysočina doporučuje zastupitelstvu kraje uložit radě kraje zaktualizovat Program rozvoje Kraje Vysočina dle návrhu postupu uvedeného v materiálu Vrr-02-2014-09, př. 1.“).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
ukládá
radě kraje zaktualizovat Program rozvoje Kraje Vysočina dle návrhu postupu uvedeného v materiálu ZK-02-2014-75, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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