Návrh aktualizace Programu rozvoje Kraje Vysočina (PRK) pro roky 2015 - 2018
Program rozvoje kraje se skládá ze tří provázaných částí – analytické části, SWOT analýzy a programové (strategické části). Poslední verze všech tří částí PRK jsou k dispozici na webu: http://www.kr-vysocina.cz/program-rozvoje-kraje-vysocina/ds-300352/archiv=0&p1=61524
1) Analytická část (tzv. Profil kraje) představuje úvodní část PRK, při jejíž tvorbě je využíváno širokého spektra statistických údajů z různých zdrojů. Tato část je v podstatě dostupná v aktuální podobě, dokument je aktualizován průběžně (poslední verze vzata na vědomí ZK dne 12. 11. 2013). Aktualizace by spočívala v aktualizaci a doplnění nejnovějších statistických údajů a dalších nových známých skutečností. Dále by došlo k prověření, zda tvrzení ve SWOT analýze mají opodstatnění v analytické části a naopak.
2) SWOT analýza (poslední verze schválena ZK v prosinci 2011) – jednotlivá tvrzení v členění na silné, slabé stránky, příležitosti a ohrožení by prošla revizí zejména ve smyslu, kdy silné a slabé stránky jsou dány/ovlivňovány vnitřním prostředí kraje, naopak příležitosti a ohrožení vnějším prostředím. Členění by bylo zachováno dle prioritních oblastí. 
3) Programová část (poslední verze schválena ZK v prosinci 2011) – definuje základní strategické oblasti rozvoje Kraje Vysočina (6 prioritních oblastí), které jsou dále rozváděny do tzv. opatření. Jednotlivé prioritní oblasti a opatření by prošly revizí a byly by dopracovány v níže uvedené struktuře. Nepředpokládá se, že by vlastní struktura strategické části doznala zásadních změn, spíše by došlo v některých případech k vhodnější formulaci opatření a naplňujících aktivit a jejich případné doplnění. V několika málo případech by mohlo dojít ke sloučení opatření či jejich rozdělení popř. vzniku nového.
Návrh struktury návrhové části (struktura může být drobně upravena na základě podnětů získaných v průběhu aktualizace):
Vize (dlouhodobá vize cílového stavu regionu)
Globální cíl (stanovení směru, kterým náš region v celkovém kontextu plánujeme rozvíjet)
Prioritní oblast (předpokládá se zachování šesti prioritních oblastí)
Specifický cíl prioritní oblasti (stanovení cíle pro danou prioritní oblast)
Opatření (východiska a popis opatření; ideálně dle intervenční logiky - kde je problém, co ho způsobuje a jak ho lze řešit)

Specifický cíl opatření (stanovení cíle každého opatření)
Aktivity opatření (vhodné aktivity k prosazování cíle daného opatření; výčet obecných aktivit či konkrétních záměrů, které budou směřovat k naplnění obsahu každého z definovaných opatření; pokusit se definovat prioritní aktivity v rámci daného opatření) 

Územní dopad daného opatření (vymezení žádoucího/přednostního územního dopadu navržených aktivit a záměrů - území celého kraje, území specifické oblasti, území ORP, vybraných obcí apod.) 

Subjekty zapojené do naplňování cílů daného opatření (uvedení role kraje; seznam hlavních subjektů / organizací / institucí, jejichž aktivity přispějí k naplňování obsahu daného opatření) 

Odkaz na opatření Strategie Kraje Vysočina 2020 (provázaní těchto dokumentů odkazem na opatření tohoto dlouhodobého a prioritizujícího dokumentu pro období 2014-2020)  

Vazba na oborový koncepční dokument (uvedení oborového koncepčního dokumentu, který rozvádí konkrétněji dané opatření; pokud samozřejmě existuje)

Gestor opatření (příslušný odbor KrÚ, v jehož gesci je opatření realizováno)

Indikátor (indikátory) opatření (měřitelný ukazatel, na jehož vývoji lze monitorovat žádoucí stav; nastavení žádoucího stavu - růst, pokles, stagnace)

Možné zdroje pro financování opatření (uvedení možných zdrojů využitelných pro financování konkrétních aktivit a projektů vedoucích k plnění cílů daného opatření) 
Návrh implementace

Monitorování indikátorů (sledování vývoje stanovených ukazatelů pro jednotlivá opatření)
Roční (popř. dvouleté) vyhodnocování PRK (orgánům kraje by byla předkládána zpráva jakým způsobem a v jaké výši prostřednictvím krajského rozpočtu, popř. jinými aktivitami kraje byly naplňovány jednotlivá opatření; tyto zprávy by byly i zpětnou vazbou pro příští aktualizaci PRK).
Provedení aktualizace, projednání v orgánech kraje

Aktualizace jednotlivých částí by byla prováděna vlastními silami věcně příslušných odborů krajského úřadu. Práce bude koordinovat Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina. 

Příslušné části PRK by byly následně projednávány a připomínkovány v oborově odpovídajících komisích RK a výborech ZK (např. oblast cestovního ruchu a kultury v Komisi kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů).
Gesci nad projednáním výstupů k PRK jako celku by převzal výbor regionálního rozvoje, kterému budou výstupy průběžně předkládány. 

Předpokládá se, že s aktualizovanými výstupy bude seznámena (s možností připomínkování) i pracovní skupina složená ze zástupců všech politických stran zastoupených v ZK, která byla ustavena v roce 2013 pro projednávání podkladů připravovaných k přípravě programovacího období 2014 -2020. 
Připomínkování aktualizovaného PRK bude umožněno i partnerským organizacím jako jsou největší města v kraji, SMO, SMS, Hospodářská komora, Agrární komora, KOUS, apod.
Konečné projednání aktualizovaného PRK přísluší radě kraje a zastupitelstvu kraje.
Časový harmonogram

Oficiálně bude aktualizace zahájena usnesením zastupitelstva kraje dne 1. dubna 2014, ale v podstatě některé přípravné práce budou prováděny již během března.
Aktualizace analytické části – duben, květen 2014

Aktualizace SWOT – duben, květen 2014

Aktualizace programové části – červen - září 2014

Projednávání v orgánech kraje, připomínkování - průběžně

Zásahy do pracovních verzí jednotlivých částí se předpokládají i v průběhu aktualizace ostatních částí z důvodu provázanosti.

Jedná se o orientační termíny, které se mohou měnit v závislosti na náročnosti zpracování jednotlivých částí dokumentu. Závazné je finální schválení aktualizovaného PRK zastupitelstvem kraje nejpozději do konce roku 2014.

V případě, že na aktualizovaný PRK bude nutné provést vyhodnocení z hlediska dopadů na životní prostředí (tzv. SEA), předpokládá se jeho provedení rovněž do konce roku 2014.
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