ZK-03-2014-29
Koupě pozemku v k. ú. Moravecké Janovice a obci Strážek
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2014 dne 13. 5. 2014
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 432/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 141 m2 v k.ú. Moravecké Janovice, který bude dotčen stavbou „II/389, křiž. III/36044 Meziboří – hranice kraje“, mezi Českou republikou, Státním statkem Jeneč, státním podnikem v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč a Krajem Vysočina. Investorem stavby „II/389, křiž. III/36044 Meziboří-hranice kraje“ je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 
Vlastníkem pozemku par. č. 432/7- ostatní plocha silnice o výměře 141 m2 v k. ú. Moravecké Janovice a obci Strážek je Česká republika, právo hospodařit má Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč. Výše uvedený pozemek vede Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Bystřice nad Pernštejnem na listu vlastnictví 534.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vykoupit pozemek par. č. 432/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 141 m2 v k.ú. Moravecké Janovice, který je již částečně zastavěn tělesem silnice a část tvoří silniční pomocný pozemek. Tento pozemek je také částečně dotčen stavbou „II/389, křiž. III/36044 Meziboří – hranice kraje“.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt pozemek par. č. 432/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 141 m2 v k. ú. Moravecké Janovice z vlastnictví České republiky, právem hospodařit pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč do vlastnictví Kraje Vysočina. Kupní cenu stanovuje prodávající jako státní podnik dle znaleckého posudku s přičtením výdajů na jeho pořízení. Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Usnesením 0567/11/2014/RK Rada Kraje Vysočina doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 432/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 141 m2 v k. ú. Moravecké Janovice z vlastnictví České republiky, právem hospodařit pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu dle platného znaleckého posudku s přičtením výdajů na jeho pořízení. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny Žďár nad Sázavou souhlasí s výše uvedeným nabytím pozemku. ODSH souhlasí s nabytím pozemku.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
nabýt pozemek par. č. 432/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 141 m2 v k. ú. Moravecké Janovice a obci Strážek z vlastnictví České republiky a s právem hospodařit pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem povýšenou o cenu znaleckého posudku.
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