ZK-04-2014-14
Návrh na poskytnutí dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2014 dne 24. 6. 2014
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 1. 4. 2014 schválilo usnesením č. 0085/02/2014/ZK Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v Kraji Vysočina v roce 2014 (dále jen „Zásady“). Podle ustanovení čl. 1 odst. 2 těchto Zásad se dotace poskytují z rozpočtu kraje na zajištění technické ochrany nemovitého majetku obcí. O jejich výši rozhoduje na základě žádostí obcí Zastupitelstvo Kraje Vysočina. Ke dni 12. 5. 2014 (konečný termín pro podání žádostí) předložilo 32 obcí 34 žádostí o dotace ve výši 677 659 Kč (příloha č. 1). Celkové náklady se spoluúčastí obcí jsou vyčísleny částkou 1 666 541 Kč.
Kontrolou předložených žádostí bylo zjištěno, že celkem 3 žádosti nesplňují podmínky dle čl. 1 odst. 4 Zásad. Obce Klokočov, Luka nad Jihlavou a Sněžné žádají o dotaci na ochranu budov, které dlouhodobě slouží ke komerčním účelům. Obec Horní Krupá nepředložila výpis z listu vlastnictví.
V rozpočtu kraje byla na letošní rok na ochranu obecního nemovitého majetku vyčleněna částka 500 000 Kč. Na základě kritérií schválených Zásadami, bylo pro radu kraje sestaveno pořadí žádostí tak, aby v souladu se Zásadami mohlo na základě jejího doporučení Zastupitelstvo Kraje Vysočina objektivně rozhodnout o poskytnutí dotací do výše vyčleněné částky. Žádosti obcí posuzovala a pořadí sestavovala pracovní skupina jmenovaná ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina. Byla vytvořena i další varianta (varianta II) – podpořit všechny obce, které splňují podmínky dané Zásadami. Na pokrytí těchto žádostí (po odečtení částek, které požadují obce Klokočov, Luka nad Jihlavou, Sněžné a Horní Krupá) by bylo třeba 570 075 Kč. Částka 70 075 Kč bude pokryta z kapitoly Požární ochrana a IZS. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana na základě Zásad, předložených žádostí a celkové výše požadovaných dotací, která přesahuje částku vyčleněnou v rozpočtu kraje na rok 2014, navrhuje vyhovět žádostem všech obcí, které splnily podmínky stanovené Zásadami:

a) poskytnout dotaci na ochranu obecního nemovitého majetku obcím dle přílohy č. 2 na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle přílohy č. 4
b) zamítnout žádosti obcí, které nesplnily stanovené podmínky dle přílohy č. 3
c) schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS. 
Navýšení částky na pokrytí požadovaných dotací je zdůvodňováno neklesajícím počtem trestných činů vloupání do obecních objektů a zájmem starostů obcí o zabezpečení těchto objektů. Vyhovět žádostem všech obcí, které splňují podmínky a navýšit vyčleněnou částku doporučuje i pracovní skupina, která posuzovala žádosti.
Stanoviska:

Ekonomický odbor – Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2014, v kapitole Požární ochrana a IZS, § 5311 jsou schváleny finanční prostředky ve výši 500 000 Kč na systémové dotace na zabezpečení a ochranu obecního nemovitého majetku.

Odbor informatiky - dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ00916.
Pracovní skupina pro posuzování projektů prevence kriminality jmenovaná ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina - doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout dotace podle varianty II.

Rada Kraje Vysočina – doporučuje zastupitelstvu kraje poskytnout dotace podle varianty č. II:

· poskytnout dotace z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek v celkové výši 570 075 Kč obcím na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 dle materiálu RK-19-2014-49, př. 2a na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-19-2014-49, př. 5;
· zamítnout žádosti obcí o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 dle materiálu RK-19-2014-49, př. 4

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS spočívající ve zvýšení, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek o částku 70 075 Kč při současném snížení § 5399 - Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku o částku 70 075 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

bere na vědomí 
informaci o předložených žádostech obcí o dotaci na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 dle materiálu ZK-04-2014-14, př. 1;
rozhoduje
· poskytnout dotace z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek v celkové výši 570 075 Kč obcím na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 dle materiálu ZK-04-2014-14, př. 2 na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu ZK-04-2014-14, př. 4;
· zamítnout žádosti obcí o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2014 dle materiálu ZK-04-2014-14, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS spočívající ve zvýšení, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek o částku 70 075 Kč při současném snížení § 5399 - Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku o částku 70 075 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana a ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2014 
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