ZK-04-2014-54
Dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2014 dne 24. 6. 2014
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Zřizovatel má v současné době na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje vyhrazeno právo vydávat organizační řád Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (dále jen KSÚSV). Toto nastavení však bylo spojeno s některými potížemi, zejména zdlouhavostí procesu schvalování základního vnitřního předpisu organizace, omezenou možností zřizovatele ověřit vhodnost předloženého řešení a současně jeho odpovědností za takto schválenou vnitřní normu organizace. Na základě výše uvedeného byla ustavena pracovní skupina za účelem vytvoření mj. návrhu metodiky tvorby, obsahu, procesu schvalování a správy organizačních řádů příspěvkových organizací Kraje Vysočina. Pracovní skupina doporučila přijmout nový postup: vrátit pravomoc vydávat organizační řády ředitelům příspěvkových organizací s ponecháním konzultační role kraje při jejich přípravě (s možností úpravy návrhů, pokud by byly v rozporu se zájmy zřizovatele). Rada kraje na základě materiálu RK-37-2013-30 s navrhovanou změnou souhlasila, vzala na vědomí doporučenou strukturu organizačních řádů a uložila krajskému úřadu zapracovat uvedenou změnu do příslušných dokumentů a předložit je radě kraje ke schválení. Splnění usnesení rady kraje ohledně změny vydávání organizačních řádů vyžaduje změnu zřizovací listiny, které dosud vydání organizačních řádů vyhrazují zřizovateli.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval návrh dodatku zřizovací listiny KSÚSV, dle materiálu ZK-04-2014-54, př. 1. Tímto dodatkem je reagováno na výše uvedené požadavky v návaznosti na rozhodnutí rady kraje ohledně změny vydávání organizačních řádů. V předloženém návrhu dodatku zřizovací listiny se pravomoc vydávání organizačního řádu vrací řediteli organizace. Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit dodatek zřizovací listiny dle materiálu ZK-04-2014-54, př. 1.
Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 1099/20/2014/RK ze dne 10. 6. 2014 schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-20-2014-38, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatek č. 1149 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2014-54, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 30. 6. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1





přílohy
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