ZK-04-2014-75
Provedení rozpočtového opatření u projektů Vysočina Tourism, příspěvkové organizace schválených v rámci ROP JV
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2014 dne 24. 6. 2014
zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření u projektů Vysočina Tourism, příspěvkové organizace (dále jen „Vysočina Tourism“) a to „Propagace turistické nabídky Kraje Vysočina v České republice v letech 2014-2015“ (dále jen „Propagace turistické nabídky“) a „Zkvalitnění on-line komunikace a zahraniční marketingové aktivity Kraje Vysočina“ (dále jen „Zkvalitnění on-line komunikace“).
Zastupitelstvo kraje usnesením 0388/05/2013/ZK rozhodlo poskytnout Vysočina Tourism půjčku v celkové výši 8 345 000 Kč s určením pro Vysočina Tourism, za účelem realizace projektu „Propagace turistické nabídky“ a půjčku v celkové výši 5 584 700 Kč s určením pro Vysočina Tourism za účelem realizace projektu „Zkvalitnění on-line komunikace“. Stručné obsahové zaměření obou projektů je obsahem materiálu ZK-04-2014-75, př. 1. 
Oba projekty byly předloženy do Regionálního operačního programu Jihovýchod (dále jen „ROP JV“) v rámci Výzvy k předkládání projektů pro oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu pod registračními čísly CZ.1.11/2.2.00/38.01595 a CZ.1.11/2.2.00/38.01593 a byly úspěšně přijaty k podpoře. 
Ve schváleném rozpočtu na rok 2014 jsou zapracovány prostředky pod čarou jako další možné požadavky odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu pro použití v případě, že dotace bude ze strany ROP JV Vysočina Tourism přiznána. Protože je realizace projektových aktivit rozdělena do dvou po sobě jdoucích roků, je zde počítáno pro rok 2014 s použitím částky 3 880 000 Kč na realizaci projektu „Propagace turistické nabídky“ a 3 200 000 Kč pro projekt „Zkvalitnění on-line komunikace“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje zastupitelstvu kraje v souvislosti se schválenými smlouvami o půjčce schválit převod finančních prostředků za účelem realizace dvou úspěšně schválených projektů příspěvkové organizace Vysočina Tourism u ROP JV, a to „Propagace turistické nabídky Kraje Vysočina v České republice v letech 2014-2015“ a „Zkvalitnění on-line komunikace a zahraniční marketingové aktivity Kraje Vysočina“ a současně schválit příslušné rozpočtové opatření na kapitole Kultura. 
Finanční prostředky budou v období 2014-2015 čerpány dle skutečných potřeb projektů na základě žádostí ředitele Vysočina Tourism.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00732, ID O00733.
Rada Kraje Vysočina: materiál na svém zasedání dne 10. 6. 2014 projednala a usnesením 1092/20/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit navrhované rozpočtové opatření.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

převod finančních prostředků: 
· ve výši 3 880 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2014, kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch za účelem poskytnutí půjčky s určením pro Vysočina Tourism na financování projektu „Propagace turistické nabídky Kraje Vysočina v České republice v letech 2014-2015“;
· ve výši 3 200 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2014, kapitoly Kultura, § 2143 – Cestovní ruch za účelem poskytnutí půjčky s určením pro Vysočina Tourism na financování projektu „Zkvalitnění on-line komunikace a zahraniční marketingové aktivity Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Vysočina Tourism, příspěvkové organizace
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