ZK-05-2014-03


Informace o činnosti krajského úřadu pro zastupitelstvo kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2014 dne 9. 9. 2014
zpracovali: vedoucí odborů a samostatných oddělení, D. Frajová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

A) Informace týkající se počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizační struktury úřadu:

Rada kraje v daném období projednávala na svém zasedání konaném dne 5. 8. 2014 změnu počtu zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu Kraje Vysočina, a to v návaznosti na změnu organizační struktury.
Dne 25. 6. 2014 rozhodl ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina o organizační změně. Tato organizační změna spočívala ve zrušení sekce pro rozvoj regionu ke dni 1. 9. 2014.

Organizační uspořádání krajského úřadu je (po zrušení sekce pro rozvoj regionu) následující:

Sekce pro službu veřejnosti (SSV): soustředěny jsou zde ty útvary krajského úřadu, u nichž převažují činnosti přímé služby poskytované veřejnosti v oblasti přenesené působnosti (výkon státní správy) a v oblasti samostatné působnosti (veřejné služby zajišťované prostřednictvím příspěvkových organizací zřizovaných krajem se zřizovatelskou rolí příslušného odboru). Do SSV náleží z odborů OZ, OSV, OÚPSŘ, OŽPZ, OŠMS, ze samostatných oddělení (nezařazených do odboru) OddOSČ, nově pak další odbor - OKPPCR.

Sekce ekonomiky a podpory (SEP): soustředěny jsou zde ty útvary krajského úřadu, u nichž převažují činnosti servisní povahy, činnosti zaměřené na hospodaření s finančními prostředky a majetkem kraje, činnosti, kde převažuje investiční činnost a péče o majetek kraje a činnosti spojené s fungováním vnitřních systémů, dále činnosti související s externí kontrolní a ověřovací působností kraje. Do SEP náleží z odborů OE, OI, OAPŘ, OK, ze samostatných oddělení (nezařazených do odboru) OddHS, nově pak další dva odbory – OM a ODSH.

Do přímé podřízenosti ředitele úřadu nadále patří odbory OSH a nově ORR, dále samostatná (do odboru nezařazená oddělení) OddVK, OddIA, OddŘLZ a OddPKŽÚ.

Opatřením se snížil i počet zástupců ředitele krajského úřadu (1. zástupce – Ř SSV, 2. zástupce – Ř SEP, 3. zástupce – VO OSH).

Důvodem k této organizační změně bylo zvýšení efektivnosti práce a optimalizace řídících a rozhodovacích procesů u zaměstnavatele.

Stanovení sníženého počtu zaměstnanců, včetně rozpočtového opatření spočívajícího ve snížení objemu prostředků na platy o prostředky na platy zaměstnanců pro rok 2014, bylo Radou Kraje Vysočina projednáno v materiálu RK-24-2014-84, usnesení č. 1474/24/2014 RK.
V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, stanovila Rada Kraje Vysočina počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu:

-
k 1. 9. 2014 na 445 zaměstnanců

-
k 1. 1. 2015 na 446 zaměstnanců.

Organizační struktura krajského úřadu se stavem schválená a skutečnost k 1. 9. 2014 je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu (ZK-05-2014-03, př. 1). Příloha č. 1 dále obsahuje, s odkazem na plánovanou účinnosti schválených usnesení Rady Kraje Vysočina sloupec s uvedením údaje o schváleném počtu zaměstnanců k 1. 1. 2015. Jedná se o usnesení č. 1059/19/2014/RK ze dne 3. 6. 2014, materiál RK-19-2014-50 a následné usnesení č. 1474/24/2014 RK ze dne 5. 8. 2014, materiál RK-24-2014-84). Tabulkových pracovních míst na krajském úřadě je ve sledovaném období 445, z toho ke dni 1. 9. 2014 je obsazeno 431 pracovních míst. Na obsazení ostatních 14 pracovních míst buď probíhají či proběhla výběrová řízení a čeká se na nástup zaměstnanců anebo jsou v přípravě jednání o vyhlášení výběrových řízení.

Veškeré uvedené informace jsou v souladu se stavem k odeslání údajů dne 22. 8. 2014.

Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-05-2014-03, př. 2).

Telefonní a e-mailové spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je v aktuální verzi k dispozici na internetových stránkách Kraje Vysočina (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/telefon/index.php).

B) Informace týkající se činnosti krajského úřadu:

Textová informace o hlavních záležitostech zpracovávaných Krajským úřadem Kraje Vysočina za období od 24. 6. 2014 do 22. 8. 2014 s výhledem do 9. 9. 2014 je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-05-2014-03, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje zastupitelstvu kraje, aby vzalo informaci o činnosti Krajského úřadu Kraje Vysočina za příslušné období na vědomí. Členové zastupitelstva mají možnost položit k informaci dotazy. Ta může být na jejich základě doplněna ústně přímo v průběhu zasedání zastupitelstva, komplikovanější dotazy budou zodpovězeny písemnou formou v rámci vyřizování interpelací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 9. 9. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 3
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