ZK-05-2014-41
Darování pozemků v k. ú. Moravské Budějovice a v k. ú. Lažínky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2014 dne 9. 9. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší žádost Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava o darování pozemků v k. ú. Moravské Budějovice a v k. ú. Lažínky.

Ředitelství silnic a dálnic ČR dokončilo stavbu „I/38 Moravské Budějovice – obchvat“ a odbor dopravy a SH Krajského úřadu Kraje Vysočina vydal dne 29. 8. 2011 na tuto stavbu kolaudační souhlas. Rozhodnutím Ministerstva dopravy čj. 680/2011-120-STSP/3 ze dne 15. 12. 2011 byl do silniční sítě zařazen nový úsek silnice I/38 v délce 6,180 km v k. ú. Moravské Budějovice a v k. ú. Lažínky.
ŘSD ČR, Správa Jihlava nechala nově vybudovaný úsek silnice I/38 geometricky zaměřit a z GP vyplynulo, že část této silnice leží na pozemcích Kraje Vysočina. Jedná se o pozemky par. č. 5192/2 – ost. plocha, silnice o výměře 2 m2, par. č. 5203/26 – ost. plocha, silnice o výměře 1 782 m2 v k. ú. Moravské Budějovice a par. č. 4210/4 – ost. plocha, silnice o výměře 902 m2 v k. ú. Lažínky. O tyto pozemky Ředitelství silnic a dálnic ČR nyní žádá. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že požadované pozemky jsou zastavěny silnicí I/38, navrhuje OM tyto pozemky ŘSD ČR darovat. Pozemky již neslouží krajské silnici a převodem do vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic dojde ke sjednocení vlastníka silnice a pozemků silnicí zastavěných. 

Zákonná podmínka pro převod nemovitých věcí je dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejnění záměru darování na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina proběhlo ve dnech 9. 7. – 12. 8. 2014. 
Po rozhodnutí o převodu pozemků, budou tyto pozemky vyjmuty dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny. 

Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá rozhodnout darovat tyto pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví ČR, příslušnosti hospodaření pro ŘSD ČR a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření.
Stanoviska:

Usnesením 1215/22/2014/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků par. č. 5192/2, par. č. 5203/26 v k. ú. Moravské Budějovice a par. č. 4210/4 v k. ú. Lažínky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 5192/2 - ost. plocha, silnice o výměře 2 m2, par. č. 5203/26 - ost. plocha, silnice o výměře 1 782 m2 v k. ú. Moravské Budějovice a par. č. 4210/4 - ost. plocha, silnice o výměře 902 m2 v k. ú. Lažínky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny i ODSH souhlasí s darováním pozemků par. č. 5192/2, par.č. 5203/26 v k. ú. Moravské Budějovice a par. č. 4210/4 v k. ú. Lažínky do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemky par. č. 5192/2 – ost. plocha, silnice o výměře 2 m2, par. č. 5203/26 – ost. plocha, silnice o výměře 1 782 m2 v k. ú. Moravské Budějovice a par. č. 4210/4 – ost. plocha, silnice o výměře 902 m2 v k. ú. Lažínky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR;
schvaluje 
dodatek č. 1174 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny dle materiálu
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