ZK-06-2014-04
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obce Tři Studně a města Svratky o dotaci na úhradu části nákladů na odstranění povodňových škod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel od obce Tři Studně a Města Svratky žádosti o finanční příspěvek na úhradu nákladů spojených s odstraněním povodňových škod, které vznikly na jejich území v důsledku povodní v létě letošního roku.

Obec Tři Studně žádá o finanční příspěvek ve výši 43 000 Kč na odstranění povodňových škod vzniklých na území obce při zvláštních povodních dne 19. 6. 2014 (ZK-06-2014-04, př. 1). Území obce zasáhly prudké přívalové deště s následným přívalem povodňové vlny, která poničila chodníky při komunikacích, místní komunikace v chatové oblasti a vyplavila ČOV Tři Studně. Celkové škody byly předběžně Povodňovou komisí obce Tři Studně odhadnuty cca 2 000 000 Kč.

Obec Tři Studně požádala Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) o dotaci z programu „Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou“ a v současné době má od MMR přidělen Registrační list akce „Oprava místních komunikací a chodníku poničených při zvláštních povodní (identifikační č. EDS - 117D914001382 ze dne 21. 7. 2014). MMR v těchto případech poskytuje dotaci ve výši 70 % celkových nákladů, 30 % tvoří spoluúčast obce. Celková výše nákladů byla stanovena na 460 818 Kč. Spoluúčast obce z této částky činí 138 818 Kč.
Na základě výběrového řízení zadala obec realizaci odstranění povodňových škod firmě AQUASYS spol. s r.o., která se zavázala zhotovit dílo za 434 861 Kč. Oproti předpokladu jsou náklady nižší a skutečná výše spoluúčasti obce činí 130 861,45 Kč.
Obec žádá Kraj Vysočina o poskytnutí příspěvku 10 % z celkové ceny díla, což činí 43 000 Kč a zároveň je to 33 % spoluúčasti obce ke státní dotaci.
Město Svratka žádá o finanční podporu, na likvidaci a odstraňování následků bleskové povodně, která postihla území města dne 3. 8. 2014. (ZK-06-2014-04, př. 2) Povodeň napáchala škody zejména na místních komunikacích. Dle předběžných odhadů se jednalo o škodu 50 000 – 100 000 Kč. Město zadalo opravu komunikací firmě KSB silniční práce spol. s r. o., která obci za provedené práce vyúčtovala 72 963 Kč (60 300 Kč bez DPH). Město Svratka je registrovaným plátcem DPH.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se oběma žádostem vyhovět a poskytnout obci Tři Studně dotaci ve výši 43 000 Kč a městu Svratka ve výši 30 000 Kč na úhradu nákladů spojených s odstraněním povodňových škod na území obce.
Při stanovení dotace se postupovalo stejně jako u obdobných žádostí v minulých letech, kdy byla výše dotace obvykle stanovena do 50 % nákladů vynaložených obcí na odstranění povodňových škod. V případě obce Tři Studně dotace kraje činí 30 % nákladů, které musí obec vynaložit a v případě města Svratky 50 % z ceny za provedené opravy komunikací po odečtu DPH, a to z důvodu, že město je registrovaným plátcem DPH.
Poslední dotace na odstranění povodňových škod, které administroval odbor sekretariátu hejtmana, poskytl kraj v roce 2010 Městysi Strážek – 900 000 Kč, obci Tři Studně – 575 000 Kč. Obě tyto dotace činily 50 % spoluúčasti obce ke státní dotaci poskytnuté prostřednictvím MMR. 
Živelní pohromy v podobě přívalových dešťů jsou pohromy, na které se nelze dost dobře v předstihu připravit, a to ani po finanční stránce rozpočtů obcí. Blesková povodeň přichází velmi rychle a většinou nelze předem odhadnout, odkud povodňová vlna přijde. Škody, které přitom napáchá, jsou vlivem její intenzity mnohdy značně rozsáhlé a jejich odstranění vyžaduje vysoké finanční částky, které nelze předem v rozpočtech obcí alokovat. Pro obecní rozpočty menších obcí představuje řešení následné obnovy území velkou zátěž a každý finanční příspěvek pro ni představuje nejen hmotnou ale i významnou morální pomoc.
Materiál neobsahuje, z důvodu jejich většího počtu, všechny podkladové materiály, které byly doloženy k žádostem obcí. Kompletní dokumentace je uložena k nahlédnutí na odboru sekretariátu hejtmana.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1853/30/2014/RK doporučuje zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci Obci Tři Studně, IČ 00842214 na odstranění povodňových škod ve výši 43 000 Kč dle materiálu RK-30-2014-46, př. 3;

· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci Městu Svratka, IČ 00295531 na odstranění povodňových škod ve výši 30 000 Kč dle materiálu RK-30-2014-46, př. 4;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 73 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 73 000 Kč.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 7. 10. 2014 činí 27 655 tis. Kč. 
Odbor Informatiky:

· Dotace obci Tři Studně byla zaevidována v systému eDotace - O01097.
· Dotace městu Svratka byla zaevidována v systému eDotace - O01100.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
poskytnout:
· neinvestiční dotaci Obci Tři Studně, IČ 00842214 na odstranění povodňových škod ve výši 43 000 Kč dle materiálu ZK-06-2014-04, př. 3;

· neinvestiční dotaci Městu Svratka, IČ 00295531 na odstranění povodňových škod ve výši 30 000 Kč dle materiálu ZK-06-2014-04, př. 4;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 73 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 73 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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