ZK-06-2014-37
Majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě „II/405 Zašovice - Okříšky“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě „II/405 Zašovice – Okříšky“.
Předmětem stavby „II/405 Zašovice – Okříšky“ byla úprava nevyhovujících směrových oblouků a úpravy šířkového uspořádání silnice. Součástí stavby jsou též přeložky navazujících komunikací a inženýrských sítí. Celková délka rekonstrukce silnice je 1852 m.

V rámci majetkoprávního vypořádání stavby „II/405 Zašovice - Okříšky“ je nutné zajistit smlouvy s vlastníky pozemků dotčených stavbou, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů pod dokončenou stavbou. Jedná se o nabytí pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou. Podle vyhotoveného geometrického plánu a skutečného zaměření stavby je třeba získat nevykoupené pozemky pod stavbou do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu ZK-06-2014-37, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt pozemky podle materiálu ZK-06-2014-37, př. 1, které jsou zastavěny tělesem silnice II/405 do vlastnictví Kraje Vysočina v souladu s uzavřenými smlouvami o budoucích kupních smlouvách, resp. dle dohod sjednaných před zahájením stavby. Kupní cena bude prodávajícím navržena jako cena stanovená dohodou, ve výši 50 Kč/m2. Pozemky ve vlastnictví Lesů České republiky, s.p. budou převedeny za cenu stanovenou dle znaleckého posudku, ke které budou připočteny další náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt pozemky do vlastnictví Kraje Vysočina dle materiálu ZK-06-2014-37, př. 1. Smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1583/26/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky v rozsahu a za podmínek od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavření kupních smluv dle materiálu RK-26-2014-03, př. 1 do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt pozemky v rozsahu a za podmínek od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavření kupních smluv dle materiálu ZK-06-2014-37, př. 1 do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový 
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