ZK-06-2014-43
Předání majetku k hospodaření Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitosti nově postavené trafostanice v Pelhřimově do užívání SPŠ a SOU Pelhřimov. 

Kraj Vysočina dle schváleného investičního plánu realizoval stavbu „SPŠ a SOU Pelhřimov – rekonstrukce kuchyně“. Stavba byla dokončena a zkolaudována v průběhu měsíce srpna tohoto roku. Součástí rekonstrukce byl i samostatný objekt trafostanice dle geometrického plánu na vyznačení budovy č. zak. 4378-24/2014 postavený na pozemku par. č. 973/8 v k. ú. a obci Pelhřimov. Celkové náklady vynaložené na pořízení stavby trafostanice představují částku 1 321 593,51 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dokončení stavby a vydání kolaudačního souhlasu na stavbu trafostanice, je nezbytné provést změnu v majetku předaného k zajištění činnosti SPŠ a SOU Pelhřimov prostřednictvím dodatku zřizovací listiny.
Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek Zřizovací listiny Střední průmyslové škola a Středního odborného učiliště Pelhřimov, kterým je předávána nově pořízená stavba trafostanice k hospodaření. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 2003/33/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov dle materiálu RK-33-2014-07 př. 1, kterým se předává do hospodaření organizace nemovitost nově pořízené stavby trafostanice.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 18 Zřizovací listiny Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov dle materiálu ZK-06-2014-43 př. 1, kterým se předává do hospodaření organizace nemovitost nově pořízené stavby trafostanice.
odpovědnost: odbor majetkový
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