ZK-06-2014-45
Dodatek Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Kraj Vysočina je investorem výstavby dvou objektů pro bydlení ve Velkém Meziříčí a dvou objektů pro bydlení v Bystřici nad Pernštejnem, pořizovaných v rámci akce „Transformace ÚSP Křižanov I.“. Na výše uvedené stavby vydal, Odbor výstavby a regionálního rozvoje městského úřadu Velké Meziříčí a Odbor územního plánování a stavebního řádu městského úřadu Bystřice nad Pernštejnem, stavební povolení. V průběhu měsíců říjen a listopad je předpoklad stavebního dokončení všech objektů a jejich následného zkolaudování. Na základě geometrického zaměření novostaveb budov, vydání kolaudačního souhlasu s užíváním staveb včetně přidělení č.p., budou jednotlivé stavby zapsány v katastru nemovitostí. 
Prostřednictvím dodatku zřizovací listiny dle materiálu ZK-06-2014-45, př. 1, budou nemovitosti předány do hospodaření Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizaci, tj. dokončené budovy včetně součástí a příslušenství, pozemků tvořící jeden funkční celek s budovami. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, kterým se upraví rozsah majetku předaného do hospodaření. Dodatek ZL bude předložen k zápisu do katastru nemovitostí. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 2011/33/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace dle materiálu RK-33-2014-54, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 10 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2014-45, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 11. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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