ZK-06-2014-46
Dodatek Zřizovací listiny Domova Jeřabina, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Kraj Vysočina byl investorem novostavby rodinného domu č.p. 2342 a č.p. 2343 na ul. Březová v Pelhřimově, novostavby č.p. 231 a č.p. 232, občanská vybavenost v obci Cetoraz, pořizované v rámci „Transformace ÚSPMP Těchobuz I“. Na výše uvedené stavby vydal místně příslušný odbor výstavby městského úřadu kolaudační souhlas. Na základě vydaného kolaudačního souhlasu a geometrického zaměření budov, byly v měsíci říjnu tohoto roku stavby zapsány v katastru nemovitostí. 
Domov Jeřabina, příspěvková organizace užívá dokončené budovy včetně součástí a příslušenství a pozemků tvořící jeden funkční celek s budovami na základě Smlouvy o výpůjčce schválené usnesením Rady Kraje Vysočina 1697/28/2014/RK. Smlouva o výpůjčce je uzavřena na dobu určitou a to do doby předání nemovitostí do hospodaření Domovu Jeřabina, příspěvkové organizace, prostřednictvím dodatku zřizovací listiny schváleného Zastupitelstvem Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek Zřizovací listiny Domova Jeřabina, příspěvkové organizace, kterým se upraví rozsah majetku předaného do hospodaření. Dodatek ZL bude předložen k zápisu do katastru nemovitostí. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 2007/33/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Domova Jeřabina, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-33-2014-13, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 15 Zřizovací listiny Domova Jeřabina, příspěvkové organizace, dle materiálu
ZK-06-2014-46, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 11. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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