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MEZINÁRODNÍ AKTIVACE TURISTICKÝCH TRHů v České republice 
a v Rakousku pro turistické regiony Vysočina, Jižní Morava 
a Dolní Rakousko
Operační program:
Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 

Prioritní osa 1:  
Socio-ekonomický rozvoj, cestovní ruch a transfer know-how

Oblast podpory: 
Cestovní ruch, kultura a ekonomika volného času

Partneři projektu:

· Niederösterreich-Werbung GmbH

· Vysočina Tourism, příspěvková organizace, 

· Centrála cestovního ruchu Jižní Morava, zájmové sdružení právnických osob 

Souhlas se zapojením do projektu uzavřením Dohody o spolupráci mezi vedoucím partnerem a projektovými partnery schválila Rada kraje usnesením č. 1230/27/2008/RK, zaměření projektu a zapojení do projektu vzalo na vědomí ZK dne 16. 9. 2008 usnesením č. 0377/05/2008/ZK.
Cíl projektu 

Využít prvek Zemské výstavy jako iniciační akce k trvalé spolupráci turistických organizací všech tří regionů. Vzájemnou podporou (poskytnutím kontaktů na národní média, významné instituce a klíčové podniky) a kooperací aktivit partnerů usnadnit oslovení cílových trhů a napomoci regionům, aby se vyprofilovaly u cílových trhů jako turistické destinace. 

Plánované výstupy (společné) 

· pozitivní image a positioning jednotlivých regionů na cílových trzích sousedních zemí

· nárůst návštěvníků (především exkurzionistů během konání Zemské výstavy)

· nárůst přístupů na webové stránky

· posílení prezentace v turistických katalozích sousedních zemí

· spolupráce s cestovními kancelářemi

· pravidelné zveřejňování článků a inzerátů v médiích sousedních zemí

· akvizice zákaznických adres

· produkce propagačních materiálů.

Trvání projektu

1.10.2008 – 31.12.2011

Projekt byl rozdělen do 6 šestiměsíčních etap s ohledem na střídání letní a zimní turistické sezóny, časové rozvržení přípravy na ni a vyhodnocení dopadů propagačních kampaní v předchozích etapách. 

Aktivity projektu 

· Příprava a realizace propagační kampaně pro Zemskou výstavu – plakáty, letáky, inzeráty, tiskové zprávy, transparenty, pozvánky, spolupráce s televizními a rozhlasovými stanicemi, informační tabule, naváděcí orientační značení.

· Marketingová opatření pro oslovení turistických cílových trhů – tištěné letáky a skládačky, vyhledání a navázání kontaktů s cestovními kancelářemi, studijní informačně-poznávací cesty pro zástupce cestovních kanceláří a tisku, prezentace na veletrzích (GO v Brně, Holiday World v Praze, MADI v Praze; Ferien ve Vídni a v Linzi), inzeráty v denním a odborném tisku, příbalové letáky do korporátních a lifestylových časopisů, internetový marketing, direct mailing, zkvalitnění cizojazyčných mutací webových stránek zúčastněných partnerů, optimalizace internetových vyhledávačů, komunikace s odbornou i širokou veřejností prostřednictvím prezentací a jourfixů, putovní výstava o gastronomii v roce 2011. 

z toho: Komplexní kampaň Vysočina Tourism 

byla zaměřena v první fázi na návštěvníky Zemské výstavy ve snaze motivovat je prezentací zajímavostí kraje k opakované návštěvě pod heslem „přijeďte znovu“. V dalších fázích pak propagačně–informační kampaň oslovila potenciální návštěvníky pestrou a provázanou nabídkou služeb prostřednictvím inzertní kampaně (inzeráty v denících, příbalový leták pod heslem „na skok k sousedům“), prezentací na veletrzích cestovního ruchu v Rakousku a vytvořením česko-německé interaktivní poznávací hry o Vysočině umístěné na turistického portálu. Jednou z forem oslovení návštěvníků a přilákání tradičních i nových cílových skupin k návštěvě je vyhledání a navázání kontaktů s cestovními kancelářemi a představení různorodé nabídky regionu prostřednictvím poznávacích cest pro jejich zástupce.  K podpoře prodeje nabídky regionu bylo částečně využito koordinované a sjednocené propagace společného prostoru území Vysočiny a jižní Moravy (infocesty, presstripy, prezentace). 

Celkový plánovaný rozpočet projektu

celkové uznatelné výdaje 


1 750 000 EUR

Niederösterreich-Werbung 


1 500 000 EUR

Vysočina Tourism 

  

     80 000 EUR

Centrála cestovního ruchu Jižní Morava 
   170 000 EUR

Každý z partnerů financoval realizaci vlastních aktivit, přičemž 85 % celkových způsobilých výdajů je hrazeno z ERDF prostřednictvím OP AT–CZ, 5 % činí příspěvek ze státního rozpočtu, 10 % je kofinancováno z vlastních zdrojů (.

