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„7. DALŠÍ ÚKOLY PRO MINISTERSTVA, JINÉ ÚSTŘEDNÍ SPRÁVNÍ ÚŘADY A PRO ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ“

7.4 Úkoly pro územní plánování 
Kraje v územně plánovacích dokumentacích nebo v jejich aktualizacích: 
(185) Prověří možnosti umístění průmyslové zóny o velikosti cca 100 až 200 ha včetně prověření možností využití ploch brownfields v rámci specifické oblasti SOB4, případně rozvojové oblasti OB2. Při tomto prověřování je nutno brát v úvahu limity znečištění ovzduší. 
Zodpovídá: Moravskoslezský kraj 
(186) V případě kladného výsledku prověření možnosti železničního spojení Praha–Hradec Králové/Liberec–hranice ČR/Polsko (–Wroclaw) [čl. (177)] tento záměr zapracovat do ZÚR. 
Zodpovídá: příslušné kraje 
(187) Prověří územní podmínky pro umístění rozvojového záměru pro železniční spojení Vizovice – trať č. 280 a podle výsledků prověření zajistí ochranu území pro tento rozvojový záměr vymezením územní rezervy, případně vymezením koridoru. 
Zodpovídá: Zlínský kraj 
(188) Vymezí koridor pro železniční spojení 
a) Chrudim–Pardubice, 
b) Hradec Králové–Jaroměř. 
Zodpovídá: kraje Královéhradecký a Pardubický 
(189) Upřesní nebo vymezí koridory pro železniční spojení Ostrov–Chomutov–Most–Ústí nad Labem [po splnění čl. (178)]. 
Zodpovídá: kraje Karlovarský a Ústecký ve spolupráci s Ministerstvem dopravy 
(190) Vymezí koridor železničního spojení pro částečné úpravy úseku Plzeň–Strakonice–České Budějovice–České Velenice–hranice ČR (–Wien). 
Zodpovídá: kraje Plzeňský a Jihočeský 
(191) Vymezí koridor pro železniční spojení Veselí nad Lužnicí–Třeboň–České Velenice–hranice ČR (–Wien). 
Zodpovídá: Jihočeský kraj 
(192) Prověří územní podmínky pro umístění rozvojového záměru pro železniční spojení Česká Třebová–Brno [po splnění čl. (179)] a podle výsledků prověření zajistí ochranu území pro tento rozvojový záměr vymezením územní rezervy, případně vymezením koridoru. 
Zodpovídá: kraje Pardubický a Jihomoravský ve spolupráci s Ministerstvem dopravy 
(193) Vymezí koridor pro železniční spojení Nymburk–Mladá Boleslav. 
Zodpovídá: Středočeský kraj ve spolupráci s Ministerstvem dopravy 
(194) Vymezí koridor pro železniční spojení v úsecích Praha–Letiště Praha/Ruzyně; Praha–Kladno. 
Zodpovídá: hlavní město Praha a Středočeský kraj ve spolupráci s Ministerstvem dopravy 
(195) Vymezí koridor pro kapacitní silnici v úseku Mohelnice–Jeseník. III. 41 
[bookmark: _GoBack]Zodpovídá: Olomoucký kraj 
(196) Prověří územní podmínky pro umístění rozvojového záměru pro kapacitní silnici v úseku Chomutov–Křímov–Hora Sv. Šebestiána–hranice ČR/SRN (-Chemnitz) a podle výsledků prověření zajistí ochranu území pro tento rozvojový záměr vymezením územní rezervy, případně vymezením koridoru. 
Zodpovídá: Ústecký kraj 
(197) V případě územních nároků vymezí koridor pro vodní cestu v úseku Mělník (soutok s Labem)–Praha–Třebenice. 
Zodpovídá: hlavní město Praha a Středočeský kraj 
(198) V případě územních nároků [čl. (181)] vymezí koridor pro vodní cestu v úseku Třebenice–České Budějovice na Vltavě. 
Zodpovídá: kraje Středočeský a Jihočeský 
(199) V případě územních nároků [čl. (182)] prověří územní podmínky pro umístění rozvojového záměru a podle výsledků prověření zajistí ochranu území pro tento rozvojový záměr vymezením územní rezervy, případně vymezením koridoru pro vodní cestu v úseku Pardubice–Kunětice–Opatovice na Labi. 
Zodpovídá: Pardubický kraj 
(200) Vymezí územní rezervu pro průplavní spojení Dunaj–Odra–Labe (D-O-L) a do doby rozhodnutí vlády o dalším postupu zajistí územní ochranu. 
Zodpovídá: kraje Pardubický, Olomoucký, Jihomoravský, Zlínský a Moravskoslezský 
(201) Vymezí plochu pro rozšíření letiště České Budějovice, včetně prověření možných dopadů na územní rozvoj dotčených obcí (zejména hlukové zátěže), a na napojení letiště na další druhy dopravy. 
Zodpovídá: Jihočeský kraj 
(202) Na základě navržených podmínek a zpracovaného podkladu pro vymezování lokalit vhodných pro využití obnovitelných zdrojů energie [čl. (176)] vymezí plochy vhodné pro umístění obnovitelných zdrojů. 
Zodpovídá: všechny kraje ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem průmyslu a obchodu 
(203) Vymezí koridor pro plynovod pro paroplynový zdroj Mělník. 
Zodpovídá: Středočeský kraj 
(204) Prověří, případně vymezí koridor pro VTL plynovod Horní Dvořiště–hranice ČR/Rakousko a koridor pro VTL plynovod Horní Dvořiště–Dubičné. 
Zodpovídá: Jihočeský kraj 
(205) Prověří řešení protipovodňových opatření v povodí řeky Bečvy v oblasti Teplic nad Bečvou pomocí technických a přírodě blízkých opatření s využitím již zpracovaných podkladů a v podrobnosti příslušející ZÚR promítne do řešení ZÚR. 
Zodpovídá: kraje Olomoucký a Zlínský ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství 
(206) Vymezí plochu a stanoví územní podmínky těžby uranu v oblasti jižně od Přibyslavi. Na základě podkladů Ministerstva průmyslu a obchodu zapracuje záměr kraj Vysočina do ZÚR. 
Zodpovídá: Kraj Vysočina ve spolupráci Ministerstvem průmyslu a obchodu 
(207) Na základě prověření lokalit vhodných pro přečerpávací vodní elektrárny [čl. (183)] a souvisejících koridorů pro elektrické vedení vymezí plochy, koridory nebo územní rezervy pro zařízení k zajištění spolehlivosti a bezpečnosti provozu elektrizační soustavy ČR v souvislosti s využíváním obnovitelných zdrojů energie. 
Zodpovídá: všechny kraje

Ve zdůvodnění:
Nový čl. (206): V souvislosti se SEK – státní energetická koncepce (MPO, návrh aktualizace) a Surovinovou politikou ČR v oblasti nerostných surovin a zdrojů je nutno zabezpečit surovinu pro budoucí rozvoj jadrné energetiky, resp. zamýšlené rozšíření jaderných elektráren Temelín a Dukovany. 
Nový čl. (207): Úkol byl zařazen do návrhu aktualizace PÚR ČR v návaznosti na čl. (183). Účelem je, s využitím prověření lokalit vhodných pro přečerpávací vodní elektrárny a související koridory pro elektrické vedení [viz čl. (183)], vymezit v územně plánovací dokumentaci krajů lokality vhodné pro přečerpávací vodní elektrárny a související koridory pro elektrické vedení [viz Zpráva část d) 1., body 12) a 18)].

