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Popis problému:

Jedná se o budoucí darování částí pozemků v k. ú. Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.
Obec Horní Dubenky má v úmyslu v roce 2015 upravit chodníky v obci, které se nachází na pozemcích par. č. 760/1, par. č. 760/4 a par. č. 837/1 v k. ú. Horní Dubenky. Realizace úprav proběhne za dotační podpory Státního fondu dopravní infrastruktury. K dosažení na dotaci je nutné předložit mimo jiné i smlouvu o budoucí smlouvě darování pozemků dotčených stavbou.
Usnesením 2045/34/2014/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky.
Následně rozšířil starosta obce svoji žádost ještě o pozemek par. č. 760/4 v k. ú. Honí Dubenky.
Usnesením 2096/35/2014/RK rada kraje vzala na vědomí zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky na úřední desce krajského úřadu z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.
V době konání Zastupitelstva Kraje Vysočina bude splněna zákonná lhůta pro zveřejnění záměrů darování nemovitého majetku.
Pozemky par. č. 760/1, par. č. 760/4 a par. č. 837/1 v k. ú. Horní Dubenky získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Pozemky jsou vedeny u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava v k. ú. a obci Horní Dubenky na LV č. 56.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s obcí Horní Dubenky smlouvu o budoucí darovací smlouvě částí pozemků par. č. 760/1, par. č. 760/4 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě částí pozemků par. č. 760/1, par. č. 760/4 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.


Stanoviska:

Usnesením 2045/34/2014/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.

Usnesením 2096/35/2014/RK rada kraje vzala na vědomí zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky na úřední desce krajského úřadu z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.

Krajská správa a údržba silnic Vysočina, provoz Jihlava souhlasí.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na části pozemků par. č. 760/1, par. č. 760/4 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 1. 2015
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31. 1. 2015
