ZK-07-2014-51
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby „II/150 Havlíčkův Brod - Okrouhlice“


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o koupi nemovitostí.

Kraj Vysočina byl investorem stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ na pozemcích v k. ú. Okrouhlice a v k. ú. Chlístov u Okrouhlice. V současné době proběhlo zaměření skutečného provedení stavby a v úsecích, kde stavba přesáhla hranice původně vykoupených pozemků tvořících trvalý zábor stavby, byly vyhotoveny geometrické plány. Silnicí zastavěné, nově oddělené pozemky je třeba od jejich vlastníků vykoupit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné silnicí „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-51, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 123 Kč/m2. Navržená kupní cena je ve stejné výši jako kupní cena, za kterou byly vykupovány všechny pozemky tvořící trvalý zábor výše uvedené stavby od všech vlastníků před zahájením stavby. 

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 2173/36/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné stavbou „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu de materiálu RK-36-2014-07, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 123 Kč/m2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné stavbou „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu de materiálu ZK-07-2014-51, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 123 Kč/m2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 5. 2015
počet stran: 1
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