ZK-07-2014-53
Majetkoprávní vypořádání pozemků pod stávající silnicí po dokončení stavby „III/3881 Znětínek rekonstrukce vozovky“


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o nabytí nemovitostí.

Kraj Vysočina byl investorem stavby „III/3881 Znětínek – rekonstrukce vozovky“. Po dokončení stavby silnice, po zaměření jejího skutečného provedení a z následně vyhotovených geometrických plánů v k. ú. Pavlov a v k. ú. Znětínek je zřejmé, že silnicí byly zastavěny i pozemky ve vlastnictví fyzických a právnických osob. Samotné silniční pozemky jsou v takřka celé délce provedené rekonstrukce nevypořádané již z minulých let. Pozemky zastavěné stavbou silnice, případně pozemky mající charakter silničního pozemku ve vlastnictví obce Znětínek by měl Kraj Vysočina nabýt do svého vlastnictví darem. Na část těchto pozemků byla v minulosti s obcí Znětínek uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Nově oddělené pozemky je třeba od jejich vlastníků nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-53, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 40 Kč/m2. Navržená kupní cena bude odpovídat ceně pozemku zastavěného silnicí III. třídy stanovené dle výměru MF č. 01/2014 uveřejněném v cenovém věstníku ministerstva financí.

OM dále navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina darem pozemky od obce Znětínek v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-53, př. 2.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 2191/36/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout 
nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu RK-36-2014-25, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 40 Kč/m2 a nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina darem pozemky od obce Znětínek v rozsahu dle materiálu RK-36-2014-25, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-53, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 40 Kč/m2;
· nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina darem pozemky od obce Znětínek v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-53, př. 2.
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