ZK-07-2014-70

Návrh na podporu provozu Senior Pointů na území Kraje Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval(a): S. Holbová, J. Bína
předkládá: P. Krčál
počet stran: 1
počet příloh: 2


Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na jednání dne 20. 5. 2014 výzvu k podávání žádostí o dotace na podporu provozu Senior Pointů na území Kraje Vysočina. Výzva i kritéria, která v ní byla stanovena, byla určena k tomu, aby kraj ze svého rozpočtu podpořil provoz maximálně jednoho Senior Pointu v každém z okresů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. V rámci této výzvy činí maximální výše podpory 15 000 Kč na měsíc provozu a předpokládá se, že další náklady bude ze svého rozpočtu hradit obec, která jej zřídila nebo garantuje jeho fungování na svém území. Na základě této výzvy jsme obdrželi žádost od Města Pelhřimov. Doručená žádost obsahuje a splňuje všechny náležitosti, které byly ve výzvě požadovány. 
Provoz Senior Pointu Město Pelhřimov realizuje ve spolupráci s občanským sdružením Hodina H, na jehož adrese Hrnčířská 111 je od 1. 10. 2014 Senior Point otevřen. Provozní hodiny Senior Pointu jsou od pondělí do pátku 10 – 16 hod, po celou dobu je zde zajištěna přítomnost zaškoleného pracovníka odpovědného za poskytování informací. Prostory umožňují pořádání přednášek a různých akcí pro seniory, jsou vybaveny počítači s bezplatným přístupem na internet a poskytují prostor pro důstojné setkávání seniorů až do počtu 20 osob. Tato kapacita bývá zpravidla třikrát týdně naplněna při konání akcí pro seniory. Mimo tyto akce průběžně navštěvuje Senior Point do 5 seniorů denně, ale je nutné zdůraznit, že se jednalo o první měsíc provozování.
Navržená podpora se týká pokrytí provozních nákladů Senior Pointu Pelhřimov po dobu od 1. 10. 2014 do 31. 12. 2014 a činí 45 000 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSV navrhuje poskytnout Městu Pelhřimov dotaci na podporu provozu Senior Pointu v Pelhřimově ve výši 45 000 Kč dle materiálu ZK-07-2014-70, př. 2. 

Stanoviska:

Rada Kraje na svém jednání ze dne 25. 11. 2014, v usnesení č. 2138/35/2014/RK, doporučila zastupitelstvu kraje navrhované usnesení.
[bookmark: _GoBack]Ekonomický odbor nemá připomínky. 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
poskytnout Městu Pelhřimov dotaci na podporu projektů v oblasti seniorské politiky v celkové výši 45 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče dle materiálu 
ZK-07-2014-70, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2014
úkol – odpovědnost: OSV, OE
úkol – termín: 31. 12. 2014
