ZK-01-2015-29
Informace o výsledcích veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina 2014 porovnané se sociologickým průzkumem
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2015 dne 27. 1. 2015
zpracovali: J. Böhmová, P. Holý
předkládá: M. Hyský
Popis problému:

Jedná se o informaci o porovnání výsledků Veřejného fóra Kraje Vysočina 2014 s výsledky sociologického průzkumu.
Místní Agenda 21 (dále také jen „MA21“) jako metoda kvality ve veřejné správě, podle které kraj postupuje od roku 2004, je v ČR sledována v Databázi MA21. Jedním z povinných kritérií v kategorii C, ve které je zařazen i Kraj Vysočina, je uspořádání veřejného fóra kraje pro vyhledání největších problémů z pohledu veřejnosti. 
Veřejné fórum Kraje Vysočina se konalo dne 12. 11. 2014 a bylo na něm identifikováno 10 problémů. Výsledky fóra vzala Rada Kraje Vysočina na vědomí svým usnesením č. 2270/37/2014/RK (Rada kraje bere na vědomí výsledky Veřejného fóra Kraje Vysočina 2014 dle materiálu RK-37-2014-18, př. 1).

Tyto výsledky byly porovnány s výsledky sociologického průzkumu, jehož část byla zaměřena na zjištění problémů kraje očima veřejnosti. Průzkum byl realizován externím dodavatelem v rámci projektu "Angažovanci" (Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu), který byl financován z Operačního programu Rakousko - Česká republika na podzim minulého roku. Z 10 identifikovaných problémů na fóru jich bylo průzkumem ověřeno 6. Podrobný přehled je obsahem materiálu ZK-01-2015-29, př. 1. Výsledky práce s jednotlivými problémy budou vyhodnoceny na příštím veřejném fóru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí výsledky srovnání Veřejného fóra Kraje Vysočina a sociologického průzkumu dle materiálu ZK-01-2015-29, př. 1 a uložit ORR ve spolupráci s ostatními odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu ZK-01-2015-29, př. 1 a o výsledcích informovat při konání dalšího veřejného fóra.

Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina: Rada kraje doporučila na svém jednání dne 13. 1. 2015 usnesením č. 0034/02/2015/RK navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o výsledcích Veřejného fóra Kraje Vysočina ve srovnání s výsledky sociologického průzkumu dle materiálu RK-02-2015-41 př. 1; ukládá odboru regionálního rozvoje ve spolupráci s odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu RK-02-2015-41, př. 1
a o výsledcích informovat Radu Kraje Vysočina před konáním dalšího Veřejného fóra Kraje Vysočina.“)
Výbor regionálního rozvoje na svém jednání dne 28. 1. 2013 usnesením č. 005/01/2013/VRR doporučil zastupitelstvu kraje vzít na vědomí výsledky veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina dle materiálu VRR-01-2013-05 př. 1; uložit odboru regionálního rozvoje ve spolupráci s odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu VRR-01-2013-05 př. 1 a o výsledcích informovat radu kraje před konáním dalšího veřejného Fóra Zdravého Kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí 
informace o výsledcích Veřejného fóra Kraje Vysočina ve srovnání s výsledky sociologického průzkumu dle materiálu ZK-01-2015-29 př. 1;
ukládá

odboru regionálního rozvoje ve spolupráci s ostatními odbory krajského úřadu, které mají oborové oblasti ve své gesci, pracovat na návrzích řešení problémů uvedených v materiálu ZK-01-2015-29 př. 1 a o výsledcích informovat Radu Kraje Vysočina před konáním dalšího Veřejného fóra Kraje Vysočina.
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