
ZK-01-2015-30

Změny ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2015 dne 27. 1. 2015
zpracoval(a): K. Ubr, Z. Hloušková, J. Hadravová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší změnu předmětu činnosti příspěvkové organizace v oblasti školství. 
Od 1. 1. 2015 nastala změna způsobu zajištění závodního stravování při Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava. Sloučením škol do nového subjektu došlo ke změně způsobu zabezpečení. Dosud bylo stravování zaměstnanců zajišťováno v hlavní činnosti, dle nového návrhu bude součástí doplňkové činnosti (v doplňkové činnosti uvedeno jako hostinská činnost). Narovnání poskytování příspěvku zaměstnavatelem na stravování pro zaměstnance školy je nově upraveno vnitřním předpisem a bude poskytováno formou nákupu služeb. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu ZK-01-2015-30, př. 1 je předložen návrh „Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava“ (dále také „Dodatek zřizovací listiny“), obsahující změnu předmětu činnosti zřizovací listiny. Z Čl. 3 odst. 2 „Předmět činnosti“ se vypouští text „poskytování stravování zaměstnancům škol a školských zařízení“.
Podle § 35 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0075/02/2015/RK na svém jednání dne 13. 1. 2015 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

„Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava“ dle materiálu RK-02-2015-47, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 13 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava dle materiálu ZK-01-2015-30, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: do 16. 2. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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