ZK-02-2015-13
Návrh na provedení rozpočtového opatření – zápůjčka pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na opravu CT a obnovu kogeneračních jednotek
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, (dále jen „Nemocnice“) požádal prostřednictvím odboru zdravotnictví orgány kraje o finanční zajištění opravy CT přístroje AQUILION dle materiálu ZK-02-2015-13, př. 1 a obnovy kogeneračních jednotek (dále jen „KGJ“) dle materiálu ZK-02-2015-13, př. 2, a to formou zápůjčky z rozpočtu kraje v celkové výši 10 153 570 Kč. Vzhledem k vývoji finanční situace Nemocnice nemůže zajistit opravu CT a pořízení nových KGJ z vlastních zdrojů.

Dne 16. 2. 2015 došlo k havárii CT přístroje na radiodiagnostickém oddělení Nemocnice. Bez opravy není přístroj provozuschopný, což výrazně snižuje dostupnost zdravotní péče v regionu. Předpokládané náklady na opravu jsou ve výši 3 153 570 Kč.
V průběhu roku 2014 se na zřizovatele obrátil ředitel Nemocnice s žádostí o součinnost při řešení využívání a dalšího provozu KGJ pro kombinovanou výrobu tepla a elektrické energie v Nemocnici. Životnost dvou stávajících KGJ se blíží k závěru, a proto Nemocnice hledá nejvhodnější a nejefektivnější řešení k obnově. Kraj Vysočina si objednal od Energetické agentury Vysočiny, z.s.p.o. zpracování „Studie efektivního využívání kogeneračních jednotek v Nemocnici Pelhřimov, Slovanského bratrství 710, 393 38 Pelhřimov“ (dále jen „Studie“) dle materiálu ZK-02-2015-13, př. 3. Ze Studie vyplývá jako nejvýhodnější řešení pořízení dvou nových KGJ. V tomto případě by bylo možné využívat regulaci maxima, dá se předpokládat zlepšení účinnosti, snížení emisí a současně lze očekávat úsporu provozních nákladů Nemocnice.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k finanční situaci Nemocnice a na základě předložených žádostí navrhl odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí zápůjčky ve výši 10 153 570 Kč na financování opravy CT přístroje a obnovy KGJ. Finanční prostředky budou Nemocnici poskytovány průběžně na základě předložených žádostí.
Odbor zdravotnictví dále doporučil radě kraje schválit změnu investičního plánu u Nemocnice v souvislosti s pořízením dvou nových kogeneračních jednotek v předpokládané pořizovací ceně 7 mil. Kč.

Uzavření smlouvy o poskytnutí zápůjčky je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v pravomoci zastupitelstva kraje.
Finanční prostředky budou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Odbor informatiky: Zápůjčka byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01274 (materiál ZK-02-2015-13, př. 4).
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 0434/09/2015/RK na 9. zasedání rady kraje dne 10. 3. 2015.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí výdajů na opravu CT přístroje a pořízení nových kogeneračních jednotek dle materiálu ZK-02-2015-13, př. 5;

schvaluje

převod finančních prostředků ve výši 10 153 570 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na rok 2015 na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 10 153 570 Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, ke krytí výdajů na opravu CT přístroje a pořízení nových kogeneračních jednotek.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2
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