ZK-02-2015-51
Předání majetku k hospodaření Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitosti do hospodaření SŠ PTA Jihlava. 

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem plechového přízemního a nepodsklepeného objektu o rozměrech 3,6 x 8,2 m, který stavebně navazuje na stavbu garáže, která je součástí pozemku par. č. 461/3. Stavba se nachází v areálu školy a je dosud využívána pro skladovací účely a není evidována v katastru nemovitostí. Dle geometrického plánu na vyznačení obvodu budovy č. pl. 6635-7/2015 se stavba nachází na pozemku par. č. 462/8 v k. ú. a obci Jihlava. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Záměrem školy je provést stavební úpravy stavby na pozemku par. č. 461/3 pro potřeby shromaždiště nebezpečných výrobků. Na základě zpracované dokumentace skutečného provedení stavby (pasportu stavby) a geometrického zaměření budovy, bude předložen návrh na zápis stavby v katastru nemovitostí. Pro účely zápisu stavby v katastru nemovitostí, je nezbytné provést změnu v majetku předaného k zajištění činnosti SŠ PTA Jihlava prostřednictvím dodatku zřizovací listiny.
Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek Zřizovací listiny Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, kterým je nově zapsaná v katastru nemovitostí stavba bez čp/če, jiná stavba postavená na pozemku par. č. 461/3 v k. ú. a obci Jihlava předávána k hospodaření. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0472/09/2015/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava dle materiálu RK-09-2015-40, př. 1, kterým se předává do hospodaření organizace nově zapsaná v katastru nemovitostí stavba bez čp/če, jiná stavba postavená na pozemku par. č. 461/3 v k. ú. a obci Jihlava.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 14 Zřizovací listiny Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava dle materiálu ZK-02-2015-51, př. 1, kterým se předává do hospodaření organizace nově zapsaná v katastru nemovitostí stavba bez čp/če, jiná stavba postavená na pozemku par. č. 461/3 v k. ú. a obci Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 3. 2015
počet stran: 1
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