ZK-02-2015-56
Koupě pozemku do vlastnictví kraje a dar pozemků do vlastnictví obce Okrouhlice v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/150 Babice - Okrouhlice“ 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní přípravu stavby „II/150 Babice – Okrouhlice“. Jedná se o rekonstrukci silnice u obce Babice a částečně v intravilánu obce Okrouhlice, v dílčím úseku mezi silničním staničením 76,770 km a 79,320 km. Tato rekonstrukce bude první celistvou opravou od roku 1966.

Investorem stavby bude Kraj Vysočina, s pravděpodobným spolufinancováním z prostředků EU. 
Projektová dokumentace je zpracovávaná společností AF-CITYPLAN s.r.o., se sídlem Jindřišská 17/889, 110 00 Praha 1. Pracovní verze dokumentace obsahovala záborový elaborát se seznamem dočasných a trvalých záborů stavby. S ODSH bylo dohodnuto, že odbor majetkový nechá geometricky zaměřit úseky, ve kterých se silniční těleso nejvíce nachází na pozemcích jiných vlastníků a podle vyhotoveného GP budou uskutečněny výkupy pozemků ještě před zahájením stavby. Vyhotoveny byly GP č. 239-54/2014 a GP č. 242-388/2014 pro k. ú. Babice u Okrouhlice. Oba GP jsou již v současné době zapsány v katastru nemovitostí.

Zapsán byl i nový pozemek par. č. 201/17, ostatní plocha, silnice o výměře 162 m2, který je ve vlastnictví ČR - s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5. 

OM podal žádost o úplatný převod tohoto pozemku do vlastnictví kraje, vlastník souhlasil za předpokladu, že se Kraj Vysočina jednostranným právním úkonem zaváže k úhradě nákladů spojených s uzavřením kupní smlouvy. Bylo tak učiněno v souladu s usnesením rady kraje č. 1998/33/2014/RK ze dne 4. 11. 2014. 
Dále z výše uvedeného GP č. 239-54/2014 vyplynulo, že kraj v tomto území vlastní pozemky, které jsou pro něj i pro majetkového správce, kterým je KSÚSV, pracoviště Havlíčkův Brod, zbytné. Byly nabídnuty jako dar obci Okrouhlice, tato s přijetím daru pozemků, jejichž seznam je obsahem materiálu ZK-02-2015, př. 1, do svého vlastnictví souhlasí. Darování nemovitých věcí do vlastnictví obce je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky nebudou využívány komerčně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemek par. č. 201/17 ostatní plocha, silnice o výměře 162 m2 v k. ú. Babice u Okrouhlice z vlastnictví ČR – s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus úhradu nákladů spojených s uzavřením kupní smlouvy a současně převést darem pozemky dle materiálu 
ZK-02-2015-56, př. 1 z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Okrouhlice.
Záměr darování pozemků byl vyvěšen na úřední desce krajského úřadu ve dnech 6. 11. 2014 až 8. 12. 2014.
Současně bude upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout úplatně nabýt pozemek z vlastnictví ČR do vlastnictví kraje, převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce a schválit dodatky zřizovací listiny KSÚSV.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení. 
Rada kraje rozhodla učinit jednostranný právní úkon „Prohlášení o závazku uhradit náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, uzavřené za účelem převodu vlastnického práva dle materiálu RK-33-2014-02, př. 4 svým usnesením č. 1998/33/2014/RK ze dne 4. 11. 2014;
Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemek par. č. 201/17 ostatní plocha, silnice o výměře 162 m2 v k. ú. Babice u Okrouhlice a obci Okrouhlice z vlastnictví ČR - s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5 do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem plus úhradu nákladů spojených s uzavřením kupní smlouvy svým usnesením č. 0468/09/2015/RK ze dne 10. 3. 2015;
Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky v k. ú. Babice u Okrouhlice a obci Okrouhlice v rozsahu dle materiálu RK-33-2014-02, př. 1, tab. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlice svým usnesením č. 1998/33/2014/RK ze dne 4. 11. 2014.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· úplatně nabýt pozemek par. č. 201/17 ostatní plocha, silnice o výměře 162 m2 v k. ú. Babice u Okrouhlice a obci Okrouhlice z vlastnictví ČR - s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5 do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem plus úhradu nákladů spojených s uzavřením kupní smlouvy; 
· převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-02-2015-56, př. 1, v k. ú. Babice u Okrouhlice a obci Okrouhlice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlice;
schvaluje
· dodatek č. 1249 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2015-56, př. 2;

· dodatek č. 1250 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2015-56, př. 3.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 4








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31. 12. 2015

