ZK-04-2015-04
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost městyse Bobrová o dotaci na pořízení hasičského auta
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2015 dne 23. 6. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

V lednu 2015 obdržel Kraj Vysočina žádost městyse Bobrová (dále jen „obec“) o poskytnutí finančního příspěvku na zakoupení nového hasičského vozidla CAS (cisternová automobilová stříkačka), které bude pořizovat v roce 2015. Příspěvek kraje obec plánuje využít na úhradu spoluúčasti ke státní dotaci, o kterou požádala v roce 2014 Ministerstvo vnitra – Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru (MV-GŘ HZS), které spravuje dotační program „Reprodukce požární techniky“. Žádost byla ministerstvem schválena a obec obdrží státní dotaci 2 500 000 Kč. Zbývající část ceny CAS musí obec uhradit ze svého rozpočtu.

Obec byla vyrozuměna, že její žádost kraj eviduje a zároveň byla požádána o její doplnění v podobě vyjádření MV-GŘ HZS. Dne 20. 4. 2015 obec doložila rozhodnutí MV-GŘ HZS o poskytnutí účelové dotace ve výši 2 500 000 Kč na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky.
Ceny cisternových automobilových stříkaček, kterou obec plánuje zakoupit, se pohybuje v rozmezí 5–6 mil. Kč. Spoluúčast ke státní dotaci tak bude pro obec znamenat výrazný zásah do jejího rozpočtu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje finančně podpořit městys Bobrová a poskytnout městysu z rozpočtu Kraje Vysočina dotaci ve výši 500 000 Kč na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky. Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy po předložení závěrečného vyúčtování.
Udržení kvalitního vozového parku jednotky SDH představuje mimo jiné jeho pravidelnou obměnu. Pro obce je to však finančně velmi nákladná záležitost, a to i přesto, že získá statní dotaci. Je v zájmu kraje, aby jednotky SDH obcí byly stoprocentně spolehlivé, neboť jsou součástí IZS působícího na území kraje. Kraj každoročně finančně přispívá obcím na základě Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina, ale jedná se o malé částky v řádech desetitisíců, které jsou určeny na zajištění běžného provozu jednotky SDH, ale při pořizování nové techniky v podobě hasičského vozidla zdaleka nestačí. Proto je nanejvýš vhodné podpořit obce, které jsou při obnově požární techniky iniciativní. V předchozích letech již kraj takto aktivní obce podpořil. V loňském roce to byla obec Trnava a v předchozích letech např. obec Těmice nebo město Přibyslav. Každé z obcí kraj přispěl 500 000 Kč.

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.
Stanoviska:

Rada kraje: Rada kraje na svém jednání dne 26. 5. 2015 usnesením č. 0944/17/2015/RK doporučila zastupitelstvu kraje zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci Městysu Bobrová, IČO 00293971 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky dle materiálu RK-17-2015-10, př. 1; rozhodnout uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-17-2015-10, př. 1; a schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 500 000 Kč.

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva činí 99 454 tis. Kč.
Odbor Informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01338.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· poskytnout dotaci Městysu Bobrová, IČO 00293971 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky dle materiálu ZK-04-2015-04, př. 1;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-04-2015-04, př. 1;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 500 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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