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Příprava operačních programů na období 2014 – 2020 

V průběhu jarních měsíců tohoto roku byly operační programy odesílány k finálnímu schválení na Evropskou komisi. Po vypořádání formálních připomínek se již většina z nich od EK tohoto schválení dočkala a může tedy, i když s velkým zpožděním, začít čerpání finančních prostředků z operačních programů pro programové období 2014 – 2020. 

Řídící orgány nyní pracují na přípravě a vyhlašování jednotlivých výzev, první již byly vyhlášeny 29. května do OPPIK. Výzvy do dalších OP budou následovat, předběžný harmonogram výzev za všechny řídící orgány a další informace o výzvách je možné najít pod tímto odkazem http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci?t=4.

Kvůli zjednodušení pro jednotlivé žadatele vzniklo jednotné prostředí pro komunikaci při podávání žádostí - monitorovací systém MS2014+, který se po několika problémech naplno rozběhl. Žadatelé jej najdou pod tímto odkazem https://mseu.mssf.cz/.

Některé řídící orgány budou pro implementaci operačního programu využívat tzv. zprostředkující subjekty. Pro IROP, který je z hlediska žadatelů z regionu nejdůležitější, bude jako zprostředkující subjekt sloužit Centrum pro regionální rozvoj ČR, které v současné době vybírá pracovní tým pro svoji pobočku na Vysočině.

Níže je uveden přehled jednotlivých operačních programů, včetně uvedení odpovědných řídících orgánů a výše alokace na realizaci daného OP. Celkem by měla ČR získat prostřednictvím operačních programů 23,94 mld. EUR (při kurzu 27,8 CZK/EUR by se jednalo o 666 mld. Kč). Poslední verze všech operačních programů včetně kompletních informací o nich lze najít na www.dotaceeu.cz.

Integrovaný regionální operační program (řídící orgán MMR, alokace 4,6 mld. EUR):
· Ze strany Evropské komise schválen 4. června 2015
Operační program Doprava (řídící orgán MD, alokace 4,7 mld. EUR)
· Ze strany Evropské komise schválen 11. května 2015
Operační program Životní prostředí (řídící orgán MŽP, alokace 2,6 mld. EUR)
· Ze strany Evropské komise schválen 30. dubna 2015
Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (řídící orgán MPO, alokace 4,3 mld. EUR)

· Ze strany Evropské komise schválen 29. dubna 2015

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání (řídící orgán MŠMT, alokace 2,8 mld. EUR)

· Ze strany Evropské komise schválen 13. května 2015

Operační program Zaměstnanost (řídící orgán MPSV, alokace 2,1 mld. EUR)

· Ze strany Evropské komise schválen 6. května 2015
 
Program rozvoje venkova (řídící orgán MZe, alokace 2,3 mld. EUR)

· Ze strany Evropské komise schválen 18. května 2015

Operační program Technická pomoc (řídící orgán MMR, alokace 223,7 mil. EUR)

· Ze strany Evropské komise zatím neschválen

Operační program Rybářství (řídící orgán MZe, alokace 31,1 mil. EUR)
· Ze strany Evropské komise schválen 4. června 2015
Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 (řídící orgán MMR, alokace 97 mil. EUR)
Zpracovaný operační program byl odeslán řídícím orgánem 24. 10. 2014 na Evropskou komisi, ta zaslala během února první připomínky, které byly během jara ze strany řídícího orgánu vypořádány. Schválení programu se očekává během června 2015. V současné době jsou rozpracovávány implementačními orgány technické záležitosti programu (např. znění projektové žádosti, jednací řád monitorovacího výboru, proces hodnocení apod.) a probíhá zkušební provoz elektronického monitorovacího systému. V případě, že bude vše včas finálně nastaveno, bude na 1. Monitorovacím výboru v polovině července vyhlášena otevřená výzva. Jinak se počítá s vyhlášením výzvy během podzimu 2015.

Kotlíkové dotace

V rámci Operačního programu životní prostředí (dále jen „OPZP“) prioritní osy 2 Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech je jednou z podporovaných oblastí oblast 2.1 - Snížit emise z lokálního vytápění domácností podílející se na expozici obyvatelstva koncentracím znečišťujících látek. Jedná se o tzv. kotlíkové dotace. Ministerstvo životního prostředí plánuje tuto podporovanou oblast implementovat formou tzv. grantového schématu, kdy konečným příjemcem dotace budou kraje, které budou konečným uživatelům prostředky poskytovat na základě zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V tomto navrženém systému tedy nejprve kraj musí zpracovat a předložit projektovou žádost na MŽP. V tomto mechanismu se nepředpokládá spolufinancování ze strany kraje a kraj může čerpat na zajištění administrativní kapacity až 3 % z alokované částky na grantové schéma. Dle současných propočtů MŽP by Kraj Vysočina mohl pro první dva roky čerpat až 239 mil. Kč, což však znamená závazek vyměnit cca 2300 kotlů. Výše uznatelných nákladů na jeden projekt konečného uživatele se předpokládá maximálně 150 tis. Kč. Vyhlášení výzvy ke zpracování žádosti na grantové schéma je plánováno na polovinu srpna 2015. 

Krajské akční plány vzdělávání (KAP) a místní akční plány vzdělávání (MAP)

V oblasti regionálního školství bude velká část intervencí zajištěna prostřednictvím sběru a vyhodnocení specifických potřeb na regionální a místní úrovni. K tomu by mělo složit vytvoření KAP na úrovni kraje a MAP zřejmě na úrovni ORP. Tyto plány budou připravovány především pro to, aby byly naplňovány intervence, které směřují ke zlepšení řízení ve vzdělávání, zlepšení hodnocení kvality ve vzdělávání a dlouhodobé plánování, spolupráce škol a zřizovatelů a spolupráce v území. Společným efektem KAP a MAP je, že v rámci jejich zpracování a priorit v území vyplynou témata pro tvorbu šablon.
KAP a MAP by neměl být novým strategickým dokumentem, ale měl by vycházet z již existujících koncepcí (např. Dlouhodobý záměr vzdělávací soustavy) a na základě diskuse aktérů v území by měl vyhodnotit potřeby území. MAPy a KAP by měly sloužit jako nástroje pro řízení intervencí/cílených výzev z OPVVV a z IROP a ke koordinaci investičních akcí a podpoře řízení efektivního využití investic v území. V IROP je soulad s akčními plány rozvoje vzdělávání specifickým kritériem přijatelnosti.
KAP by měl směřovat primárně na střední školství, MAPy mají být především zaměřeny na MŠ, ZŠ včetně neformálního a zájmového vzdělávání. Předpokládá se, že minimální počet zapojených škol do MAP bude muset být 10 (včetně jejich zřizovatelů) a rovněž minimální počet obcí zapojených do jednoho MAP bude stanoven na 10. MAPy by tedy měly vzniknout na území všech ORP. „Rozparcelování“ území kraje by měla koordinovat a schválit RSK na základě domluvy subjektů v území, z které by mělo vyplynout, kdo bude jejich zpracování koordinovat - zda ORPčkové město, mikroregion nebo MAS. U KAP budou žadatelem/příjemcem kraje, realizován bude jako jeden projekt po celou dobu programovacího období. U KAP budou důležitá témata (nikoliv projekty) na šablony. Metodiky na oba typy plánů jsou v podstatě dokončeny, spuštění výzev na zpracování KAP a MAP se předpokládá během letních měsíců.


SMART Akcelerátor

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v rámci prioritní osy 2 Operačního programu věda, výzkum, vzdělávání připravuje výzvu SMART AKCELERÁTOR, což by měl být nástroj na implementaci inovačních aktivit v regionech a podporu rozvoje lidských zdrojů pro implementaci 3S RIS v regionech. Dle rozhodnutí MŠMT mohou být nositeli těchto projektů kraje, výše spolufinancování u projektu bude 15 %. 

Nastavení výzvy předpokládá 2 typy aktivit - povinné a volitelné. 
Mezi povinné aktivity projektu budou patřit: 1) Modul Personální zajištění Smart akcelerátoru (každý projekt musí obsahovat projektový tým v minimálním složení:  S3 manažer, S3 developer strategických projektů, S3 asistent, S3 finanční manažer); 2) Vzdělávání: Rozvoj kompetencí členů výkonné jednotky RIS 3 manažera (dle modulu 1), Rozvoj kompetencí klíčových partnerů v kraji zapojených do implementace RIS3 strategie; 3) Mapování - Mapování vývoje inovačního prostředí a fungování inovačního systému; Evaluace krajských RIS3, Mapování pro účely identifikaci potenciálních potřeb/projektů. 
Mezi nepovinné aktivity projektu mohou patřit: 1) Pilotní ověření, 2) Propagace, 3) Vzdělávání v národní učící se síti Smart akcelerátorů, 4) Modul Asistence při přípravě projektů, 5)  Twinning.

MŠMT předpokládá vyhlášení 2 výzev (v letech 2015 a 2018) s tím, že volitelné aktivity, které budou obsaženy v 1. projektu nebudou moci být zařazeny do 2. projektu, neboť budou kryty udržitelností 1. projektu. Aktivity byly představeny na jednání Rady pro inovace Kraje Vysočina (dále jen „RAPI“) dne 4. 5. 2015 a usnesením č. 0890/16/2015/RK Rada Kraje Vysočina bylo uloženo ORR spolupracovat s MŠMT na přípravě projektu do OPVVV. 

Evropské domy 

Tato myšlenka z dílny MMR spočívala ve vytvoření jednoho vstupního místa pro evropské fondy v každém krajském městě ČR. Evropský dům měl sdružit vybraná regionální pracoviště organizací podílejících se na implementaci a informování o fondech EU do jednoho místa v každém kraji ČR s cílem vytvoření jedné „recepce“ pro všechny operační programy, která bude poskytovat informační a konzultační servis žadatelům a příjemcům evropských strukturálních a investičních fondů. 

Dne 25. 3. 2015 proběhlo společné jednání Asociace krajů ČR a Vlády ČR. Na tomto jednání informovalo MMR o svém rozhodnutí nerealizovat systémový projekt Evropských domů v celé ČR, ale byla ponechána možnost realizovat projekt kraji individuálně. Kraje mohou na základě dohody s jednotlivými subjekty založit vlastní Evropský dům. Subjekty (implementační orgány) pak mohou náklady financovat ze svých jednotlivých zdrojů (včetně zdrojů z ESI fondů, OP TP). MMR dle zájmu krajů poskytne podklady krajům pro jednotnou vizuální identitu domů (logo, vizualizace recepce).

Kraj Vysočina se na základě nevyhodných podmínek nájemní smlouvy a neexistence vhodných prostor v jeho vlastnictví rozhodl Evropský dům v regionu nezřídit. 


Regionální stálá konference

Po ustavujícím zasedání RSK, které proběhlo na podzim 2014, se konaly v prvním pololetí roku 2015 další tři zasedání RSK, a to ve dnech 7. ledna (2. zasedání), 4. března (3. zasedání) a 26. května (4. zasedání).

Kromě projednávání průběžných a finální verze Regionálního akčního plánu (viz bod níže) se RSK zabývala zejména stavem přípravy integrovaných nástrojů na území Kraje Vysočina (IPRÚ Jihlavské sídelní aglomerace a CLLD jednotlivých MAS), dále byly členové RSK informování o výstupech ze zasedání Národní stále konference (k dispozici na: http://nsmascr.cz/dokumenty/podklady-z-jednani/narodni-stala-konference), diskutována byla problematika regionálních individuálních projektů z OP Zaměstnanost, které budou administrovány úřady práce a RSK se logicky zabývala i obecně stavem přípravy na období 2014+.

Kromě těchto projednávaných záležitostí došlo na 3. zasedání RSK k ustavení pěti tematických pracovních skupin pro oblast „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“, „Dopravu“, „Životní prostředí“, „Zdravotnictví a sociální věci“ a „IT a veřejnou správu“. 

Pracovní skupiny budou působit jako poradní orgán Regionální stálé konference. V rámci své činnosti by se měly podrobněji zabývat daným tématem, rozpracovávat jej a doporučovat za něj priority ve vazbě na čerpání prostředků z připravovaných operačních programů, navrhovat vhodná seskupení projektů (tzv. integrace projektů), vyhodnocovat relevanci projektových záměrů v rámci Regionálního akčního plánu vůči příslušným operačním programům, případně navrhovat vhodná doplnění RAP o další projektové záměry k řešení potřeb regionu. Pracovní skupiny by se měly scházet dle potřeby.

Skupiny i vzhledem k rychlému termínu dopracování RAP zatím nezasedaly a předpokládá se jejich zapojení v rámci aktualizací RAP. První zasedání se předpokládá u PS „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“ ve vazbě na tvorbu krajských a místních akčních plánů vzdělávání a PS „Životní prostředí“, ve vazbě na přípravu tzv. kotlíkových dotací.

Aktuální složení tematických pracovních skupin RSK Kraje Vysočina (tučně jsou podbarveni předsedové PS):

PS Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj
· zástupce Kraje Vysočina (gesční radní) – Ing. Jana Fialová
· zástupce OŠMS (případně též OPPKCR, pokud bychom zde chtěli řešit i oblast kultury) – Ing. Ladislav Seidl, RNDr. Kamil Ubr
· zástupce Výboru ZK pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost (popř. Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů) – PaedDr. Dagmar Nejedlá
· zástupce Úřadu práce (krajské pobočky) – Mgr. Šárka Kubátová
· zástupce Krajské hospodářské komory – Jiří Novotný
· zástupci škol v regionu (MŠ, ZŠ, SŠ) – PhDr. Pavel Toman (odborná SŠ), Mgr. Vlastimil Čepelák (gymnázium), PaedDr. Jaroslav Ptáček (velká ZŠ), Mgr. Petr Baueršíma (malá ZŠ)
· zástupce VŠPJ – doc. MUDr. Václav Báča, Ph.D.
· zástupce Vysočina Education – Mgr. Roman Křivánek
· zástupce Strategie inteligentní specializace/RAPI – doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D.
· zástupce krajských poboček ústavů AV ČR – Ing. Milan Svoboda
· zástupce Statutárního města Jihlavy, případně i dalších měst, obcí – Mgr. Bohumil Kovanda (vedoucí odboru školství MěÚ Pelhřimov)
· zástupce za oblast vzdělávání dospělých (Mgr. Jaroslav Bezchleba, člen privátní vzdělávací organizace AIVD), řízení lidských zdrojů firem (Marcela Brožová)
· zástupce obcí – Mgr. Roman Fabeš (Telč), Ing. Lukáš Vlček (Pacov)
· Ing. Iva Kršňáková (zástupkyně ředitelky Obchodní akademie a hotelové školy Třebíč, předsedkyně správní rady MAS Rokytná)
· Karolína Ortová (MAS Královská stezka)
· zástupce NNO – RNDr. Josef Zetěk (KOUS Vysočina)

PS Doprava
· zástupce Kraje Vysočina (gesční radní), zástupce RSK – Ing. Libor Joukl
· zástupce ODSH – Ing. Hana Strnadová, Ing. Radek Handa, Ing. Pavel Bartoš
· zýstupce OKPPCR – cyklokoordinátor - Ing. Petr Stejskal
· zástupce Dopravní komise RK – Ing. Pavel Bárta
· zástupce Krajské správy a údržby silnic, p.o. – Ing. Tomáš Mátl
· zástupce Ředitelství silnic a dálníc – Ing. Marie Tesařová
· zástupce SŽDC – Ing. Pavel Šprdlík
· zástupce Statutárního města Jihlavy (nositele IPRÚ) – Ing. Jaroslav Vymazal (náměstek primátora), Ing. Alena Kottová (vedoucí odboru rozvoje města)
· zástupce obcí – Ing. Radovan Necid (Velké Meziříčí), Stanislav Jirků (Brtnice), František Pinkas (Lukavec), Pavel Štefan (Světnov)
· zástupce Krajské hospodářské komory – Dr. Ing. arch. Jaroslav Huňáček

PS Životní prostředí
· zástupce Kraje Vysočina (gesční radní) – Zdeněk Chlád
· zástupce Komise RK pro životní prostředí a zemědělství – Ivo Rohovský
· zástupce OŽPZ – Ing. Eva Horná
· zástupce ZERA – Ing. Květuše Hejátková
· zástupci NNO působících v oblasti životního prostředí, popř. MAS – Bc. Jiří Hodinka (sdružení Via rustica)
· zástupce Statutárního města Jihlavy, případně dalších obcí a měst – Martin Kamarád (Přibyslav), Ivan Hořínek (Škrdlovice)
· pokud by zde bylo řešeno i odpadové hospodářství či obnovitelné zdroje energií, pak též zástupce EAV – Ing. Zbyněk Bouda
· zástupce Krajské hospodářské komory – Ing. Richard Horký

PS Zdravotnictví a sociální oblast
· zástupce RSK MUDr. Jiří Běhounek
· zástupce Kraje Vysočina (gesční radní), zástupce RSK  Mgr. et Bc. Petr Krčál
· zástupce Zdravotní komise RK, Komise RK sociální a pro oblast protidrogové politiky – MUDr. Lukáš Kettner, Mgr. Vítězslav Schrek
· zástupce Odboru zdravotnictví, Odboru sociálních věcí KrÚ Kraje Vysočina (popř. též OSH – krizové řízení) – Ing. Soňa Měrtlová, JUDr. Věra Švarcová, Mgr. Jiří Bína
· zástupci nemocnic, Zdravotnické záchranné služby, Krajské hygienické stanice – Ing. Vladislava Filová (ředitelka ZZS), MUDr. Lukáš Velev, Ing. Eva Tomášová, Ing. Jan Mlčák, JUDr. Věra Palečková, Mgr. David Rezničenko (ředitelé nemocnic)
· zástupci zařízení sociální péče – Ing. Vladimír Frič (za zařízení pro duševně nemocné, chronicky závislé a zdravotně postižené), PaedDr. Martina Matějková (za zařízení pro seniory)
· zástupci NNO působících ve zdravotní a sociální oblasti – Bc. Petr Haška (představitel sociálně zdravotní sekce KOUS), Bc. Michaela Čeřovská (ředitelka o.p.s. Sdílení)
· zástupce Statutárního města Jihlava, případně dalších měst a obcí - Ladislav Stalmach (Obec Vír)
· zástupce Krajské hospodářské komory – JUDr. Hana Šmidrkalová

PS Veřejná správa a IT
· zástupci odborů informatiky na KrÚ, obecních a městských úřadech – Ing. Petr Pavlinec (vedoucí Odboru informatiky KrÚ Kraje Vysočina), Ing. Dušan Novotný (vedoucí Odboru informatiky, MěÚ Telč)
· ředitel KrÚ Kraje Vysočina – Mgr. Ing. Zdenek Kadlec, dr.h.c. 
· zástupci obcí 1., 2. i 3. stupně (starostové, tajemníci) – Mgr. Jan Vystrčil (správní odbor, Magistrát města Jihlavy), Ing. Pavel Hájek (starosta obce Těchobuz, místopředseda mikroregionu Stražiště a MAS Via rustica), Ing. Mgr. Jan Sedláček (starosta obce Křižánky)
· zástupci realizátorů MA21 – Ing. Petr Holý, Odbor regionálního rozvoje KrÚ Kraje Vysočina

Kromě těchto PS byla na 4. zasedání ustavena PS „Cestovní ruch“ a sekretariátu RSK bylo uloženo navrhnout její složení. Ustavení této PS je iniciováno ze strany MMR za účelem provázanosti regionálního rozvoje a cestovního ruchu na centrální a regionální úrovni. MMR chce tímto postupem získat „relevantního partnera“ pro řešení potřeb pro rozvoj cestovního ruchu na úrovni regionů. V současné době je dle stanoviska MMR roztříštěn systém organizace cestovního ruchu na úrovni jednotlivých regionů. Regiony mají rozdílné podmínky pro rozvoj cestovního ruchu i různé potřeby pro jeho financování. Systém podpory a financování proto nelze nastavit centrálně. Běžná je nízká míra spolupráce mezi všemi aktéry, která má dopad na nízkou efektivitu realizovaných aktivit. I s ohledem na pokles alokace podpory cestovního ruchu je třeba klást důraz na efektivitu a synergie mezi projekty. Cestovní ruch v podstatě již nebude podporován až na některé výjimky z Fondů EU, zásadní roli tak mohou přebrat národní dotační programy MMR. Snahou MMR je od roku 2016 navýšit národní programy na podporu cestovního ruchu na cca 400-500 mil. Kč ročně. Tato PS by měla být zapojena do nastavení (zacílení) národních programů pro oblast cestovního ruchu,  a dále by měla koordinovat přípravu zásadních projektových záměrů, marketingových aktivit, přípravu strategických dokumentů na regionální úrovni (v přípravě koncepce cestovního ruchu) apod.

Zápisy a další podklady ze zasedání RSK jsou vyvěšeny na webu kraje pod odkazem: http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-stala-konference/ds-302861/p1=70911
Další jednání RSK se předpokládá nejdříve v září 2015, pokud to z urgentních důvodů nebude nutné dříve.

Regionální akční plán 

Dopracovaný Regionální akční plán schválila na svém zasedání RSK dne 26. 5. 2015. V průběhu prvních měsíců 2015 docházelo k úpravám filozofie a způsobu zpracování RAP ze strany MMR. Finální podoba metodiky zpracování RAP, která byla upravována i na základě diskuzí na zasedání Národní stálé konference (NSK) a metodických schůzek MMR s regiony, pak byla krajům poskytnuta dne 17. 4. 2015

Pro zpracování RAP byly využity především výsledky sběru projektových záměru z podzimu 2014. Protože RAP primárně směřuje ke strukturálním fondům, byly sebrané záměry rozčleněny do aktivit, které více měně kopírují strukturu operačních programů. Dle metodiky byla pro tyto aktivity nalezena vazba na SRR, program rozvoje kraje a specifické cíle operačních programů. Následně proběhlo vyčíslení aktivity z hlediska finanční náročnosti (absorpční kapacity) a míry naplňování výstupových indikátorů stanovených v OP, vždy v členění na období do roku 2016 a na 2017-2020. Vyčíslení však bylo řešeno pouze pro aktivity RAP, které naplňují SC OP, u nichž byla ze strany MMR identifikována územní dimenze. Pro ostatní aktivity RAP byly vypracovány pouze zmíněné vazby.

Návrh aktivit RAP byl vytvořen a vyčíslen na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina na základě zmíněných projektových záměrů a následně konzultován s gesčními odbory krajského úřadu. Na základě znalostí reálného prostředí a zkušeností s čerpáním OP v období 2007 - 2013 byly v některých případech hodnoty mírně upraveny či doplněny. V některých případech, kdy podklady neměly dostatečnou vypovídací schopnost, bylo vyčíslení finanční náročnosti a indikátorů expertně odhadnuto.

Přestože RSK neschvaluje podobu integrovaných nástrojů (IPRÚ Jihlavy a strategie MAS), bylo na metodických schůzkách MMR a krajů dohodnuto, že alespoň dostupné informace o IPRÚ by se v této verzi RAP měly objevit. Na základě konzultací s Magistrátem statutárního města Jihlavy, bylo dle aktuální podoby IRPÚ do vhodných aktivit RAP doplněno vyčíslení alokací a indikátorů. Vzhledem ke stavu přípravy CLLD u jednotlivých MAS bylo na poslední metodické schůzce MMR s kraji domluveno, že alokace a indikátory za tento integrovaný nástroj nebudou v této verzi RAP samostatně vyčísleny.

Tato verze RAP bude MMR využita jako podklad pro materiál do Vlády ČR o naplňování Strategie regionálního rozvoje ČR na konci června 2015.
RAP není uzavřeným dokumentem a předpokládá se jeho pravidelná aktualizace či upřesňování. Dle předpokladů by další verze měla být zpracována nejpozději do července roku 2016.
Schválená verze RAP je k dispozici na webu kraje:  http://www.kr-vysocina.cz/zasedani-rsk-c-4-dne-26-5-2015/ds-303124/archiv=0&p1=70911


