ZK-05-2015-102
Memorandum o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2015 dne 8. 9. 2015
zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:
Zastupitelstvu Kraje Vysočina je předkládán návrh na uzavření Memoranda o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava, viz materiál ZK-05-2015-102, př. 1. Předmětem memoranda je deklarace dlouhodobé vzájemné propagace a oboustranné podpory činnosti dvou návštěvnicky atraktivních organizací se sídlem v krajském městě, kterými jsou Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina a Zoologická zahrada Jihlava, příspěvková organizace zřizovaná Statutárním městem Jihlava.
Podpis memoranda bude oficiálním stvrzením významu Horáckého divadla Jihlava, jediné profesionální scény v kraji, pro obyvatele krajského města a právě tak významu Zoologické zahrady Jihlava, jediné svého druhu na území kraje, která plní roli vzdělávacího a relaxačního centra s vysokou koncentrací návštěvníků z celého regionu.

Memorandum se uzavírá na dobu 5 let, rok před uplynutím platnosti lze po vzájemné dohodě smluvních stran rozhodnout o jeho prodloužení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu ZK-05-2015-102, př. 1.
Stanoviska:
Rada Kraje Vysočina materiál na svém zasedání dne 25. 8. 2015 projednala a usnesením č. 1579/25/2015/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu ZK-05-2015-102, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu ZK-05-2015-102, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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