Stručný popis aktivit Regionálního akčního plánu (RAP) pro území Kraje Vysočina (příloha č. 1 RAP)
Jedná se o aktivity ve vazbě na SC OP s identifikovanou územní dimenzí.

Aktivity s vazbou na IROP

Název aktivity:  Modernizace silnic II. a III. třídy

Odůvodnění: Existence oblastí či významných uzlů, které jsou nedostatečně napojené k TEN-T, dalším regionálním centrům a sousedním regionům. To omezuje možnost dojížďky do zaměstnání, rozvoj ekonomických aktivit a vede k nerovnoměrnému rozvoji v území. 
Popis aktivity: Jedná se o výstavbu, rekonstrukce a modernizace vybraných úseků silnic II. třídy, budování obchvatů sídel (popř. vybraných úseků silnic III. třídy).
Typ nositele: kraj
Název aktivity:  Budování a modernizace cyklostezek a cyklotras 

Odůvodnění: S nárůstem automobilové dopravy je třeba věnovat pozornost ve prospěch šetrnějších způsobů přepravy. Rozvoj cyklodopravy by měl vést zejména k poklesu množství dopravních nehod, kongescí a zlepšení životního prostředí snížením emisí, vibrací a hluku. 
Popis aktivity: Výstavba a modernizace cyklostezek, na kterých je vyloučená automobilová doprava, výstavba a modernizace cyklotras se zaměřením na podporu integrovaných řešení, např. cyklistické pruhy na komunikacích nebo víceúčelové pruhy. Budování doprovodné infrastruktury, např. stojanů na kola, úschoven kol, odpočívadel a dopravního značení.
Typ nositele: obce, DSO
Název aktivity:  Opatření pro zvýšení bezpečnosti chodců 

Odůvodnění: Jedním z nejproblematičtějších míst z hlediska dopravy jsou místa, kde může dojít ke střetu chodců s motoristy. Tyto potenciálně kolizní místa je vhodné upravit a zabezpečit tak, aby riziko případných nehod bylo co nejmenší. 
Popis aktivity: Zvyšování bezpečnosti dopravy (např. podchody, úprava přechodů pro chodce, bezbariérový přístup zastávek apod.)
Typ nositele: obce, podnikatelské subjekty (dopravci)
Název aktivity:  Zavádění telematiky a inteligentních dopravních systémů 

Odůvodnění: Rozvoj dopravní infrastruktury se dnes neobejde bez technologií, které zvyšují komfort a bezpečnost dopravy. Tyto technologie jsou používány za účelem optimalizace využití kapacity dopravní infrastruktury a zvýšení informovanosti účastníků dopravního provozu.
Popis aktivity: Výstavba, zavedení, rekonstrukce nebo modernizace inteligentních dopravních systémů (ITS) a dopravní telematiky pro veřejnou dopravu;  zavádění nebo modernizace informačních systémů pro cestující, komunikačních systémů řidičů veřejné dopravy s dispečinkem, rezervačních, odbavovacích a platebních systémů pro veřejnou dopravu

Typ nositele: obce, podnikatelské subjekty (dopravci)
Název aktivity:  Pořízení vozidel VHD a související infrastruktury 

Odůvodnění: Za účelem snížení zátěže na životní prostředí a eliminaci negativních vlivů na lidské zdraví je vhodné modernizovat vozový park směrem k alternativním zdrojům a používáním menších, lehčích a specializovaných silničních vozidel.
Popis aktivity: Nákup nízkoemisních a bezemisních vozidel (CNG apod.) splňujících normu EURO 6 pro přepravu osob; nákup trakčních vozidel městské dopravy (trolejbusy) pro zajištění základní dopravní obslužnosti v rámci závazku veřejné služby.
Typ nositele: obce, podnikatelské subjekty (dopravci)
Název aktivity:  Budování dopravních terminálů a souvisejících parkovacích systémů 

Odůvodnění: Infrastruktura přestupních terminálů je předpokladem k efektivnímu zajištění veřejných služeb v přepravě cestujících prostřednictvím provázané veřejné linkové, drážní, automobilové a cyklistické dopravy. 
Popis aktivity: Výstavba a modernizace přestupních terminálů, souvisejících záchytných parkovišť a parkovacích domů v přímé návaznosti na veřejnou hromadnou dopravu (VHD) - systémy P+R, B+R apod. 
Typ nositele: obce, podnikatelské subjekty (dopravci)
Název aktivity:  Modernizace infrastruktury a pořízení techniky pro složky IZS

Odůvodnění: S rostoucími výkyvy klimatu a možnými mimořádnými situacemi je třeba, aby složky IZS v Kraji Vysočina disponovaly efektivními nástroji pro zmírnění následků a projevů těchto mimořádných událostí. Složky IZS se potýkají s nedostatečnou vybaveností a odolností především v území se zvýšeným či předpokládaným výskytem mimořádných událostí a rizik (povodně, sucho, orkány, sněhové srážky atd.). Pro dosažení plné připravenosti je nutné v exponovaných územích posílit vybavenost a odolnost infrastruktury základních složek IZS.
Popis aktivity: stavební úpravy či budování stanic IZS, pořízení specializované techniky v exponovaných územích; modernizace výukových a vzdělávacích středisek složek IZS
Typ nositele: obce, složky IZS 
Název aktivity:  Budování a modernizace zařízení komunitní služeb 

Odůvodnění: Cílem je formou primární prevence zlepšit sociální situaci vybraných cílových skupin (komunity) v některých lokalitách a zvýšit tak i jejich uplatnitelnosti na trhu práce formou podpory služeb komunitního charakteru, kde dochází ke kombinaci veřejných a komunitních služeb (sociální poradenství apod.) 
Popis aktivity: Stavby, stavební úpravy, pořízení vybavení za účelem vytvoření prostoru pro setkávání členů komunit ohrožených sociálním vyloučením 

Typ nositele: obce, neziskové organizace
Název aktivity: Deinstitucionalizace sociálních služeb 

Odůvodnění: V oblasti pobytových zařízení je i nadále důležité pokračovat v započatém procesu humanizace a transformace pobytových zařízení sociálních služeb. Smyslem transformace je změna systému služeb sociální péče směřující k individuální podpoře života lidí s postižením v přirozeném prostředí a bez prvků instituce. 

Popis aktivity: Výstavba, zřizování a rekonstrukce stávajících zařízení pro poskytování komunitní péče (včetně pobytových zařízení).  
Typ nositele: kraj, PO kraje
Název aktivity: Infrastruktura pro sociální péči a sociální služby 

Odůvodnění: Územní rozložení sociálních služeb není v rámci kraje rovnoměrné. Hlavním cílem je zajistit dostatečnou nabídku a místní a časovou dostupnost sociálních služeb a v odpovídající kvalitě. Vedle zajištění dostatečné lůžkové kapacity je třeba klást důraz na rozvoj terénních a ambulantních služeb (pečovatelská služba, denní stacionáře apod.). 

Popis aktivity: Nákup objektů, zařízení a vybavení a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb (terénní služby, ambulantní sociální služby, pobytové sociální služby) 
Typ nositele: kraj, PO kraje, obce, neziskové organizace

Název aktivity: Řešení potřeb sociálního bydlení 

Odůvodnění: Jedním z důvodu sociálního vyloučení může být i nedostatečný přístup k vhodnému bydlení pro ohrožené skupiny obyvatel. Problematika sociálního vyloučení v oblasti bydlení se týká zejména domácností s nízkými příjmy. Kraj Vysočina nedisponuje dostatečným počtem sociálních bytů pro pokrytí potřeb všech domácností v bytové nouzi.  

Popis aktivity: Výstavba a stavební úpravy bytů, bytových domů a adaptace nebytových prostor pro potřeby sociálního bydlení včetně pořízení nezbytného základního vybavení  

Typ nositele: obce
Název aktivity: Řešení infrastruktury pro sociální podnikání
Odůvodnění: Rozvoj sociálního podnikání je jedním z vhodných nástrojů aktivního začleňování, který slouží k řešení nepříznivé situace sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením. Sociální firma nabízí pracovní uplatnění znevýhodněným lidem, kteří by se jinak obtížně uplatnili na pracovním trhu, a přispívá ke snižování nezaměstnanosti.  
Popis aktivity: Výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálních podniků
Typ nositele: podnikatelské subjekty, neziskové organizace
Název aktivity: Zkvalitňování návazné péče ve zdravotnických zařízeních
Odůvodnění: Překážkou v poskytování odpovídající zdravotní péče je zejména zastaralá infrastruktura včetně zdravotnické techniky, přístrojového vybavení. Nedostatečné technické zázemí poskytovatelů zdravotní péče může vést též k chybným nebo pozdním diagnózám a odlivu pacientů z regionu v rámci mezikrajové migrace. 

 Popis aktivity: Modernizace přístrojového vybavení a s ní související nezbytné stavební úpravy
Typ nositele: kraj, PO kraje (nemocnice)
Název aktivity: Podpora infrastruktury pro předškolní vzdělávání

Odůvodnění: V návaznosti na demografické trendy, jde nyní v některých lokalitách kraje o zajištění, případně doplnění nedostatečných kapacit kvalitních a cenově dostupných zařízení pro předškolní vzdělávání. Rozšířením kapacity zařízení péče o děti do 3 let, dětské skupiny či mateřské školy je řešena poptávka po předškolním vzdělávání a umožnění zapojení rodičů na trh práce  

Popis aktivity: Stavební úpravy infrastruktury pro předškolní zařízení, učeben a venkovních prostor, pořízení vybavení, kompenzačních pomůcek a kompenzačního vybavení
Typ nositele: kraj, obce, školy a školská zařízení
Název aktivity: Rozvoj infrastruktury v základním školství

Odůvodnění: Rychlé a rozsáhlé technické, ekonomické, sociální a kulturní změny kladou stále větší požadavky na tzv. klíčové kompetence dětí a žáků. Cílem aktivity je zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění žáků na trhu práce a ve vazbě na potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce se zaměřením na klíčové kompetence (komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi a dovednosti a znalosti v technických a řemeslných oborech)
Popis aktivity: Stavební úpravy a pořízení vybavení v základních školách pro zajištění rozvoje žáků v klíčových kompetencích (modernizace odborných učeben, zajištění vnitřní konektivity škol apod.)
Typ nositele: kraj, obce, školy a školská zařízení
Název aktivity: Modernizace infrastruktury středního školství

Odůvodnění: Rychlé a rozsáhlé technické, ekonomické, sociální a kulturní změny kladou stále větší požadavky na tzv. klíčové kompetence dětí a žáků. Cílem aktivity je zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění žáků na trhu práce a ve vazbě na potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce se zaměřením na klíčové kompetence (komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi a dovednosti a znalosti v technických a řemeslných oborech)

Popis aktivity: Stavební úpravy a pořízení vybavení pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí v oblastech komunikace v cizích jazycích a v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd a schopnosti práce s digitálními technologiemi
Typ nositele: kraj, obce, školy a školská zařízení
Název aktivity: Rozvoj infrastruktury pro celoživotní vzdělávání

Odůvodnění: Počáteční vzdělávání již není schopno poskytnout svým absolventům průpravu na celé období profesní kariéry. Podpora rozvoje dalšího vzdělávání je tak jednou ze základních podmínek zvýšení konkurenceschopnosti ekonomiky a zvýšení míry zaměstnanosti. V situaci, kdy se potřeby ekonomiky a poptávka zaměstnavatelů nepotkává s adekvátní nabídkou pracovních sil, vzrůstá role celoživotního učení. 

 Popis aktivity: Obnova a budování infrastruktury pro celoživotní vzdělávání v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd a schopnosti práce s digitálními technologiemi)
Typ nositele: podnikatelské subjekty, NNO, školy a školská zařízení
Název aktivity: Rozvoj infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání mládeže 
Odůvodnění: Kromě formálního vzdělávání může mládež své dovednosti či znalosti získat i prostřednictvím neformálního či zájmového vzdělávání. Toto vzdělávání mládeže v klíčových kompetencích je zaměřeno na získání vědomostí, dovedností či kompetencí, které mohou u této cílové skupiny v budoucnu zlepšit společenské i pracovní uplatnění. 

 Popis aktivity: Obnova a budování infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd a schopnosti práce s digitálními technologiemi) – např. úpravy prostor pro výuku zájmových kroužků
Typ nositele: NNO, školy a školská zařízení
Název aktivity: Rozvoj kulturní infrastruktury

Odůvodnění: Nutným předpokladem využití kulturního dědictví je modernizace technologického a technického zázemí paměťových institucí. Slabou stránkou kulturní infrastruktury v kraji je nedostatečné nebo nevyhovující prostorové, technické a technologické zázemí těchto subjektů způsobené dlouholetým podfinancováním této infrastruktury. 
Popis aktivity: Zefektivnění ochrany sbírkových a knihovních fondů (restaurování, digitalizace, obnova expozic a depozitářů, modernizace technologického zázemí apod.)  
Typ nositele: kraj, PO kraje (muzea, krajská knihovna)
Název aktivity: Obnova kulturních památek

Odůvodnění: Kraj Vysočina disponuje množstvím jedinečných kulturních památek, z nichž mnohé přesahují svým významem hranice regionu. Na prestižní Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO jsou zapsány 3 památky. Skupinu nejvýznamnějších památek doplňuje 15 nemovitých národních kulturních památek. K zásadním úkolům památkové péče kraje patří zachování tohoto kulturního dědictví pro budoucí generace. Kvalitní zhodnocení památkového fondu je v současnosti nezbytným předpokladem prezentace památek a jejich následného zapojení do cestovního ruchu 

Popis aktivity: Revitalizace objektů památek UNESCO a NKP (včetně kandidátů na UNESCO a NKP dle indikativního seznamu k 1.1.2014) 
Typ nositele: vlastníci kulturních památek
Aktivity s vazbou na OP Zaměstnanost
Název aktivity: Zvyšování kvalifikace nezaměstnaných osob

Odůvodnění: Zvýšit zaměstnanost podpořených osob, zejména starších, nízkokvalifikovaných a znevýhodněných tak, aby se znovu dokázali uplatnit na trhu práce. 

Popis aktivity: zprostředkování zaměstnání, rekvalifikace, rozvoj základních kompetencí, aktivity k získání pracovních návyků a zkušeností, podpora vytváření nových pracovních míst, poradenství apod.
Typ nositele: úřad práce, vzdělávací instituce, NNO
Název aktivity: Řešení rozdílů v postavení mužů a žen na trhu práce

Odůvodnění: Zlepšení postavení žen na trhu práce, zejména z ohrožených skupin (ženy po mateřské a rodičovské, pečující ženy či ženy ve starším věku). Zvýšení zaměstnanosti pečujících osob a usnadnění slučitelnosti pracovního a soukromého života z důvodu péče o děti či jiné závislé členy rodiny.  

Popis aktivity: Zavedení a následný rozvoj sítě finančně i místně dostupných služeb péče o děti typu dětské skupiny, dětských klubů, případně dalších typů; vzdělávání v oblasti rovných příležitostí apod. 

 Typ nositele: NNO, kraj, obce

Název aktivity: Další rozvoj odborné úrovně zaměstnanců

Odůvodnění: Zvyšování odborné úrovně znalostí, dovedností a kompetencí pracovníků a soulad kvalifikační úrovně pracovní síly s požadavky trhu práce je základní podmínkou ekonomického růstu a zaměstnanosti.  

Popis aktivity: Další profesní vzdělávání zaměstnanců podporované zaměstnavateli; tvorba a realizace podnikových vzdělávacích programů; podpora odborné praxe a stáží v podnicích apod.

Typ nositele: podnikatelské subjekty, PO kraje a obcí

Název aktivity: Začleňování ohrožených skupin obyvatelstva

Odůvodnění: Sociální vyloučení představuje kontinuální společenský fenomén, jehož řešení si vyžaduje komplexní přístup. Pro sociální začlenění osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených je hlavní podpora jejich přístupu ke společenským zdrojům, jako je zaměstnání, vzdělání, bydlení, zdravotní péče, sociální ochrana i možnost uplatňovat svá práva.  

Popis aktivity:  Podpora sociálního začleňování osob a skupin osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených prostřednictvím sociálních služeb, poskytovaných terénní a ambulantní formou; zajištění bydlení, vzdělávání atd. 
 Typ nositele: kraj, obce, NNO
Název aktivity: Rozvoj sociální ekonomiky

Odůvodnění: Rozvoj sociálního podnikání je jedním z vhodných nástrojů aktivního začleňování, který slouží k řešení nepříznivé situace sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením. Sociální firma nabízí pracovní uplatnění znevýhodněným lidem, kteří by se jinak obtížně uplatnili na pracovním trhu, a přispívá ke snižování nezaměstnanosti.   

Popis aktivity: podpora činností související se vznikem a provozem sociálního podniku  

Typ nositele: NNO, podnikatelské subjekty

Název aktivity: Využívání sociálních inovací a mezinárodní spolupráce v sociální oblasti

Odůvodnění: Mezinárodní spolupráce je osvědčeným zdrojem inovací. Mezinárodní spolupráce má celou řadu přínosů, umožňuje jednotlivým účastníkům získat podněty a kontakty v rámci mezinárodních sítí a pomáhá budovat kapacity participujících organizací a orgánů na regionální i národní úrovni.  

Popis aktivity: Vytváření nových řešení v sociálních inovacích a budování mezinárodních partnerství a výměna zkušeností v této oblasti (šíření příkladů dobré praxe apod.)
Typ nositele: NNO, obce, kraj, PO obcí a kraje
Název aktivity: Optimalizace procesů a postupů ve veřejné správě

Odůvodnění: Jedním ze základních předpokladů hospodářského růstu je efektivní, výkonná a transparentní veřejná správa. V souvislosti s reformou veřejné správy a se snahou o její zkvalitnění a přiblížení občanům se celorepublikově zavádějí do veřejné správy nové nástroje řízení kvality a hledají se cesty jak organizačně i ekonomicky zefektivnit činnosti veřejné správy při její rostoucí kvalitě prostřednictvím optimalizace procesů, zkvalitnění řízení a zefektivnění komunikace.

Popis aktivity: Projekty zaměřené na zkvalitnění strategického řízení, snižování administrativní a regulační zátěže, zkvalitňování komunikace uvnitř organizace VS i navenek k občanům, optimalizace výkonů VS, nastavení a rozvoj procesů dosahování kvality a jejího řízení apod. 

Typ nositele: kraj, obce

Název aktivity: Rozvoj lidských zdrojů ve veřejné správě

Odůvodnění: I když jsou na mnohých úřadech díky zákonu o úřednících zavedeny komplexní systémy vzdělávání zaměstnanců, které zakotvují prvky celoživotního vzdělávání a ověřování odborných způsobilostí, je nutné mnohé znalosti dále prohlubovat a rozšiřovat prostřednictvím zvyšováním kvalifikace a odbornosti zaměstnanců institucí veřejné správy a dále zavádět a rozvíjet s tím související procesy ve VS. 

Popis aktivity: Realizace specifických vzdělávacích a výcvikových programů přispívajících ke zkvalitnění rozvoje lidských zdrojů ve veřejné správě; zavádění a rozvoj moderních metod řízení lidských zdrojů ve veřejné správě
Typ nositele: kraj, obce 

Aktivity s vazbou na OP Doprava

Název aktivity: Rozšíření trolejového vedení

Odůvodnění: Cílem aktivity je zvýšení využívání veřejné dopravy na úkor individuální automobilové dopravy dalším rozvojem městské hromadné dopravy na drážním principu (trolejbusy). Aby mohla být dále rozvíjena městská hromadná doprava a její atraktivita vůči cestujícím, je nutné dále rozšiřovat síť a nové linky trolejového vedení v Jihlavě. Krajské město bude tuto problematiku řešit v rámci IPRÚ Jihlavské sídelní aglomerace. 

Popis aktivity: Rozšíření trakčního vedení 

Typ nositele: obce
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