ZK-05-2015-49
Majetkoprávní příprava stavby „II/128 Eš – most 128-010“ a majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí II/128 v k. ú. Eš
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2015 dne 8. 9. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní přípravu stavby „II/128 Eš – most 128-010“, jejímž investorem bude Kraj Vysočina a současně i majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí II/128 v k. ú. Eš.
V rámci stavby mostu dojde k demolici původního objektu a výstavbě nového železobetonového mostu v místě původního. V nutné míře dojde k úpravě vozovky před a za mostem.
Při zahájení prací na projektové dokumentaci bylo zjištěno, že ve skutečnosti nejsou ani stavba současného mostu, ani silniční pozemek v této oblasti (par. č. 861/5 v k. ú Eš) v souladu se zákresem v katastrální mapě. Stávající silniční těleso se z velké části nachází na sousedních pozemcích, ve vlastnictví jiných vlastníků. Z tohoto důvodu nechal odbor majetkový vyhotovit GP č. 98-444/2014 pro k. ú. Eš, který zaměřuje řešené území a je přikládán jako součást materiálu ZK-05-2015-49, př. 4. 
Pro urychlení stavebního řízení se odbor majetkový dohodl s projekční kanceláří na tom, že zajistí uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce s obcí Eš a smlouvu nájemní a smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s ČR – Povodím Vltavy, s. p., jako oprávněným hospodařit s majetkem státu, tak, jak jsou v obdobných případech standardně uzavírány. Majetkoprávní vypořádání by bylo řešeno následně. Smlouvy byly uzavřeny na základě usnesení rady kraje č. 0185/04/2015/RK ze dne 3. 2. 2015 a zastupitelstva kraje č. 0128/02/2015/ZK ze dne 24. 3. 2015.
S tímto řešením však nesouhlasí místně příslušný stavební úřad a požaduje, aby pozemky dotčené trvalým záborem stavby byly ve vlastnictví investora, případně aby byla uzavřena smlouva budoucí o zřízení služebnosti.
Z důvodu tohoto požadavku bude nutné uzavřít dohodu o ukončení smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce mezi obcí Eš a Krajem Vysočina, uzavřené dne 13. 2. 2015, a dále uzavřít smlouvu darovací s obcí Eš jako vlastníkem pozemků dotčených trvalým záborem. Smlouva nájemní a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti, uzavřené s Povodím Vltavy, s. p., zůstávají v platnosti.
Vzhledem k tomu, že GP zaměřuje i část silničního tělesa II/128, rozhodl se OM, že současně s řešením majetkoprávní přípravy stavby mostu majetkoprávně vypořádá i pozemky zastavěné silnicí. Z GP vyplývá, že část silnice se nachází na pozemcích města Pacov a fyzické osoby, a naopak, že zde existují pozemky ve vlastnictví kraje, které jsou pro něj i majetkového správce silničních pozemků – KSÚSV – zbytné a mohou být nabídnuty recipročně obci Eš a městu Pacov. Návrhy převodu pozemků byly s vlastníky projednány a jimi odsouhlaseny. 
Seznamy pozemků jsou součástí materiálů ZK-05-2015-49, př. 1, 2 a 3. Všechny pozemky jsou vedeny na příslušných listech vlastnictví u katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Pelhřimov, pro katastrální území a obec Eš.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje:

1) rozhodnout převést darem pozemky dle GP č. 98-444/2015 v rozsahu materiálu 
ZK-05-2015-49, př. 2, tab. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Eš. Darování nemovitých věcí do vlastnictví obce je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky nebudou využívány komerčně.

2) rozhodnout převést darem pozemek dle GP č. 98-444/2015 v rozsahu materiálu 
ZK-05-2015-49, př. 2, tab. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Pacov. Darování nemovitých věcí do vlastnictví města je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemek nebude využíván komerčně.

3) rozhodnout nabýt darem pozemky dle GP č. 98-444/2015 v rozsahu materiálu 
ZK-05-2015-49, př. 1, tab. 1 z vlastnictví obce Eš do vlastnictví Kraje Vysočina
4) rozhodnout nabýt darem pozemek dle GP č. 98-444/2015 v rozsahu materiálu 
ZK-05-2015-49, př. 1, tab. 2 z vlastnictví města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina

5) rozhodnout nabýt úplatným převodem pozemky dle GP č. 98-444/2015 v rozsahu materiálu ZK-05-2015-49, př. 3, z vlastnictví osob, aktuálně evidovaných v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy, do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu 50 Kč/m2. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce a města do vlastnictví kraje, převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce a města a úplatně nabýt pozemky do vlastnictví kraje od fyzické osoby.
Záměr darování nemovitých věcí byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 30. 7. 2015 až 31. 8. 2015.
Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje nabýt darem pozemky z vlastnictví obce Eš a města Pacov, převést darem pozemky obci Eš a městu Pacov a úplatně nabýt pozemky z vlastnictví fyzické osoby svým usnesením č. 1381/23/2015/RK ze dne 28. 7. 2015.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem nově oddělené pozemky dle GP č. 98-444/2014 pro k. ú. a obec Eš v rozsahu dle materiálu ZK-05-2015-49, př. 2, tab. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Eš;

· převést darem nově oddělený pozemek dle GP č.  98-444/2014 pro k. ú. a obec Eš v rozsahu dle materiálu ZK-05-2015-49, př. 2, tab. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Pacov;

· nabýt darem nově oddělené pozemky dle GP č. 98-444/2014 v k. ú. a obci Eš v rozsahu materiálu ZK-05-2015-49, př. 1, tab. 1 z vlastnictví obce Eš do vlastnictví Kraje Vysočina;
· nabýt darem nově oddělený pozemek dle GP č. 98-444/2014 v k. ú. a obci Eš v rozsahu materiálu ZK-05-2015-49, př. 1, tab. 2 z vlastnictví města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina;

· úplatně nabýt nově oddělené pozemky dle GP č. 98-444/2014 v k. ú. a obci Eš v rozsahu materiálu ZK-05-2015-49, př. 3, z vlastnictví osoby aktuálně evidované v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 Kč/m2;
schvaluje
· dodatek č. 1328 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2015-49, př. 5;
· dodatek č. 1329 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2015-49, př. 6;
· dodatek č. 1330 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2015-49, př. 7.
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