ZK-05-2015-50
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Přibyslav
pro: jednání rady kraje č. 5/2015 dne 8. 9. 2015
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál projednává převod pozemků na město Přibyslav a ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Na odbor majetkový doručila Krajská správa a údržba silnic Vysočina, příspěvková organizace, geometrické plány č. 1426-83/2011 a č. 1427-82/2011, které upřesnily průběh komunikace III/3810 (ulice Hesovská) a I/19 (ulice Tyršova) a přilehlých pozemků v průjezdním úseku města Přibyslav. Geometrické plány nejsou v katastru nemovitostí ještě zapsány.

Pozemky, které jsou zastavěny chodníky nebo tvoří veřejné plochy a jsou uvedeny v materiálu ZK-05-2015-50, př. 1 by měly přejít do vlastnictví města Přibyslav. Pozemek uvedený v materiálu ZK-05-2015-50, př. 2., by měl být převeden do vlastnictví ČR - příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, jelikož se nachází pod silnicí první třídy. Všechny tyto pozemky jsou pro Kraj Vysočina nepotřebné.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky v rozsahu materiálu ZK-05-2015-50, př. 1 darovat do vlastnictví obce Přibyslav. Tyto pozemky tvoří veřejné plochy nebo jsou zastavěny chodníky, Odbor majetkový dále navrhuje pozemek uvedený v materiálu ZK-05-2015-50, př. 2 darovat do vlastnictví České republiky – příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR. Tento pozemek se nachází pod silnicí I/19. 

Návrh je v souladu s čl. II, odst. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina.

Záměr darovat výše uvedené pozemky dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30-ti dnů na úřední desce krajského úřadu byl ke dni konání tohoto zastupitelstva splněn.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemky dle materiálu 
ZK-05-2015-50, př. 1, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav, rozhodnout převést darem pozemek dle materiálu ZK-05-2015-50, př. 2, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky – příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR a schválit dodatky zřizovací listiny KSÚSV
Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s darováním pozemků městu Přibyslav i ČR- příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Usnesením č. 0868/16/2015/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat pozemky dle materiálu RK-16-2015-13, př. 1, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav, darovat pozemek dle materiálu RK-16-2015-13, př. 2, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky – příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o těchto převodech.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· převést darem pozemky dle materiálu ZK-05-2015-50, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav;

· převést darem pozemek dle materiálu ZK-05-2015-50, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky – příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR;
schvaluje 

· Dodatek č. 1331 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2015-50, př. 3;
· Dodatek č. 1332 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2015-50, př. 4.
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