ZK-06-2015-58
Změny ve zřizovacích listinách
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2015 dne 10. 11. 2015
zpracoval(a): K. Ubr, J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Obsahem materiálu je změna doplňkové činnosti příspěvkové organizace a řešení hospodaření s movitým majetkem Kraje Vysočina, pořizovaným v rámci projektu „Off Grid systém Třebíč“ jehož je kraj realizátorem. 
Ředitel příspěvkové organizace s názvem Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod požádal o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin“. Jedná se živnost koncesovanou. Prodej lihovin bude realizován v provozovně restaurace Pod Starou radnicí v Havlíčkově Brodě. Prostory restaurace má škola pronajaté od města Havlíčkův Brod a bude ji provozovat jako středisko praxe pro žáky gastronomických oborů. Restaurace bude provozována 6 dní v týdnu jako klasická restaurace s důrazem na kvalitu služeb poskytovaných podle gastronomických pravidel. Součástí bude prodej širokého sortimentu alkoholických i nealkoholických nápojů. Restaurace je umístěna v atraktivním prostoru středověkého sklepa a lze očekávat zájem veřejnosti o její gastronomické služby. K zahájení provozu restaurace v r. 2015 budou vynaloženy jednorázové výdaje na pořízení zařízení (DM a DDHM) ve výši cca 600 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že restaurace bude v roce 2015 provozována pouze 3 měsíce, nebude možné tyto výdaje z tržeb uhradit. V dalších letech se předpokládá, že by veškeré náklady na provoz měly být hrazeny z tržeb. Na základě materiálu Rady Kraje Vysočina usnesení č. 1502/24/2015/RK ze dne 11. 8. 2015 budou náklady a výnosy restaurace sledovány v hlavní činnosti na samostatném středisku (pod § 3125). Aby mohla příspěvková organizace tuto novou činnost vykovávat, musí ji mít zapsánu ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 400 tis. Kč ročně.
Rada kraje schválila dne 16. 6. 2015 usnesením č. 1133/20/2015/RK realizaci projektu „Off Grid systém Třebíč“. Záměrem projektu je vybudovat pilotní model Smart Grid v areálu Střední průmyslové školy Třebíč a navázat tak na dlouhodobou spolupráci kraje a taiwanských partnerů v energetice. Projektem „Off Grid systém Třebíč“ zamýšlí Kraj Vysočina na tuto aktivitu navázat. Jedná se o tzv. ostrovní systém, který je určen pro demonstraci využití alternativních zdrojů energií a přiblížení problematiky Smart Grids pro studenty technických škol v Kraji Vysočina. Cílem projektu je vytvoření pilotní vzdělávací laboratoře v areálu Střední průmyslové školy Třebíč jako unikátní pilotní instalace v ČR. 

Kraj Vysočina je zřizovatelem této školy. Realizací projektu bude možné v reálných podmínkách monitorovat provoz a využití technologií v prostředí laboratoře, která spolu s již realizovaným vzdělávacím programem “Smart Grids” umožní pedagogickým pracovníkům efektivně popsat nové směry v energetické koncepci. Vedlejším efektem je využití systému jako alternativního zdroje pro napájení spotřebičů a pro venkovní osvětlení v okolí budovy. Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek, který je pořízen pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti střední školy, bude jeho další provozování, správa a účetní a majetková evidence zajišťována touto organizací. Za tímto účelem je jí potřebné pořízený majetek kraje předat k hospodaření dodatkem ke zřizovací listině. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhla radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. 19 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie a Hotelové školy Havlíčkův Brod dle materiálu ZK-06-2015-58, př. 1.
· Dodatek č. 11 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Třebíč dle materiálu ZK-06-2015-58, př. 2.

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1777/29/2015/RK na svém jednání dne 6. 10. 2015 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod dle materiálu RK-29-2015-18, př. 1;
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu RK-29-2015-18, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
· Dodatek č. 19 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod dle materiálu ZK-06-2015-58, př. 1;
· Dodatek č. 11 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu ZK-06-2015-58, př. 2.
odpovědnost: OŠMS
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