ZK-07-2015-12
Změna zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti zdravotnictví
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2015 dne 15. 12. 2015
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

V souladu s rozhodnutím Evropské komise 2012/21/EU (o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu) tvoří součást zřizovacích listin poskytovatelů lůžkové péče zřizovaných Krajem Vysočina (dále jen „nemocnice Kraje Vysočina “) pověření ke službám obecného hospodářského zájmu. 

Nemocnice Kraje Vysočina jsou pověřeny k poskytování služeb zejména v rozsahu odborností podle uděleného oprávnění k poskytování zdravotních služeb. V mezidobí od poslední úpravy pověření došlo ke změnám oprávnění k poskytování zdravotních služeb (ke změnám v odbornostech nemocnic), z tohoto důvodu je nezbytné rozsah předmětného pověření aktualizovat. Aktualizace pověření je rovněž důležitá pro nemocnice Kraje Vysočina, budou-li žádat o dotaci v rámci nového Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), neboť podle specifických pravidel výzev má být součástí žádosti o dotaci i příslušný pověřovací akt, na základě kterého musí být žadatel jasně pověřen k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, k jejímuž kvalitnějšímu poskytování čerpá podporu v rámci výzvy.
Nové pověření nemocnic Kraje Vysočina je obsaženo v dodatcích zřizovacích listin v materiálech ZK-07-2015-12, př. 1 (Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace), ZK-07-2015-12, př. 2 (Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace), ZK-07-2015-12, př. 3 (Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace), ZK-07-2015-12, př. 4 (Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace), ZK-07-2015-12, př. 5 (Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě změn oprávnění k poskytování zdravotních služeb (rozsahu odborností, poskytovaných služeb) je třeba nově pověřit nemocnice Kraje Vysočina výkonem služeb obecného hospodářského zájmu v souladu s aktuálním rozsahem oprávnění k poskytování zdravotních služeb. Akt pověření je součástí předložených dodatků zřizovacích listin. 
Odbor zdravotnictví na základě výše uvedeného navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit následující dodatky zřizovacích listin nemocnic Kraje Vysočina:

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 1,

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 2,

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 3, 
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 4, 
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 5.

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení nemá k návrhu usnesení připomínky. 

Rada kraje projednala materiál usnesením č. 2085/35/2015/RK na 35. jednání rady kraje dne 24. 11. 2015.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
dodatky zřizovacích listin nemocnic Kraje Vysočina:

· Dodatek č. 20 Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 1;
· Dodatek č. 19 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 2;
· Dodatek č. 23 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 3;
· Dodatek č. 21 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 4;
· Dodatek č. 20 Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-12, př. 5.
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