ZK-07-2015-43
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. Nové Město na Moravě
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2015 dne 15. 12. 2015
zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „Kiosková trafostanice a podz. vedení VN a NN“, v rámci které se část podzemního vedení VN dotkne mimo jiné i pozemku par. č. 2036/1 v k. ú. Nové Město na Moravě a obci Nové Město na Moravě, zapsaného u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou na LV 1. Vlastníkem výše uvedeného pozemku je město Nové Město na Moravě.
Investor stavby předběžně dojednal s vlastníkem výše uvedeného pozemku uzavření bezúplatné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. Tato smlouva je dle zákona 183/2006 Sb., stavební zákon, jednou z podmínek vydání územního rozhodnutí pro výše uvedenou stavbu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje uzavřít bezúplatnou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na akci „Kiosková trafostanice – podzemní vedení VN“ na pozemku par. č. 2036/1 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě mezi městem Nové Město na Moravě, jako budoucím povinným a Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a investorem stavby.
Návrh smlouvy je přiložen v materiálu ZK-07-2015-43, př. 1.
Stanoviska:

Usnesením č. 2191/36/2015/RK ze dne 1. 12. 2015 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Nové Město na Moravě jako budoucím povinným ze služebnosti na akci „Kiosková trafostanice – podzemní vedení VN“ na pozemku par. č. 2036/1 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě dle materiálu RK-36-2015-30, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Nové Město na Moravě jako budoucím povinným ze služebnosti na akci „Kiosková trafostanice – podzemní vedení VN“ na pozemku par. č. 2036/1 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě dle materiálu ZK-07-2015-43, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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