ZK-07-2015-49
Zapojení Kraje Vysočina do projektu Dolního Rakouska financovaného z programu „Evropa pro občany“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2015 dne 15. 12. 2015
zpracoval: P. Holý
předkládá: M. Hyský
Popis problému:

Jedná se o schválení zapojení Kraje Vysočina do projektu země Dolní Rakousko financovaného z programu Evropské komise „Evropa pro občany“, kde Kraj Vysočina bude nefinančním partnerem projektu.

Kraj Vysočina je řádným členem Evropského regionu Dunaj Vltava od roku 2012 (Usnesení 0343/04/2012/ZK - Zastupitelstvo kraje rozhoduje o uzavření mezinárodní spolupráce v rámci Euroregionu Dunaj Vltava dle materiálu ZK-04-2012-78, př. 2). Dne 23. října 2015 se na Kraj Vysočina obrátila vedoucí kanceláře Evropského regionu Dunaj Vltava (dále jen ERDV) s žádostí o zapojení do připravovaného projektu, který bude realizován v rámci programu Evropa pro občany. Cílem projektu je zajistit činnost ERDV v zemi Dolní Rakousko v době jejího předsednictví. Popis aktivit připravovaného projektu je uveden v materiálu 
ZK-07-2015-49, př. 1.

Partnery projektu budou Plzeňský kraj, Jihočeský kraj, Euregio Bayerischer Wald – Böhmerwald–Unterer Inn v zastoupení Dolního Bavorska a Horní Falce a Horní Rakousko. Hlavním partnerem projektu bude organizace NÖ Regional GmbH, která zde zastupuje zemi Dolního Rakouska. Předpokládaný termín podání projektu je 1. 3. 2016, začátek realizace projektu je plánován na 1. 8. 2016. Doba realizace projektu je 18 měsíců. Předpokládaný celkový rozpočet projektu bude činit 55 000,- €, tj. 1 485 000 Kč (1 euro = 27 Kč). Kraj Vysočina by byl zapojen jako nefinanční partner.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen ORR) navrhuje zastupitelstvu kraje schválit účast Kraje Vysočina jako nefinančního partnera projektu podaného do programu „Evropa pro občany“ dle materiálu ZK-07-2015-49, př. 1. 
Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Grémium ředitele s projektovým záměrem souhlasí.
Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému projektovému záměru, Kraj Vysočina bude partnerem projektu bez finanční účasti.
Rada kraje – na svém zasedání dne 1. 12. 2015 přijala usnesení 2231/36/2015/RK (Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout o mezinárodní spolupráci Kraje Vysočina jako nefinančního partnera projektu podaného do programu „Evropa pro občany“ dle materiálu RK-36-2015-55, př. 1; ukládá Odboru regionálního rozvoje Kraje Vysočina spolupracovat s hlavním partnerem projektu na přípravě a předložení projektové žádosti v souladu s projektovou fiší.) 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
o mezinárodní spolupráci Kraje Vysočina jako nefinančního partnera projektu podaného do programu „Evropa pro občany“ dle materiálu ZK-07-2015-49, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 15. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 15. 12. 2015

