ZK-01-2016-41
Předběžný projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2016 dne 2. 2. 2016
zpracoval(a): L. Seidl

předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Zastupitelstvu kraje jsou předkládány ke vzetí na vědomí předběžné projektové záměry Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, každý zpracovaný ve formě samostatné projektové fiše, viz materiály
ZK-01-2016-41, př. 1 a ZK-01-2016-41, př. 2. Oba projektové záměry jsou připravovány do společného projektu čtyř regionů (Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Kraj Vysočina a spolková země Dolní Rakousko), který bude pod názvem I-CULT („Internationale Kulturplattform“) předložen do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko–Česká republika 2014-2020. Termín pro předkládání projektových žádostí probíhá od 7. ledna 2016 do 22. března 2016.

Projekt I-CULT je v souladu s Dohodou o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina a v souladu s Pracovním programem pro roky 2014–2017.

Cílem projektu I-CULT je integrovaná spolupráce kulturních organizací a institucí čtyř krajů (JČ, JM, KV a NÖ) česko-rakouského příhraničí prostřednictvím odborných badatelských skupin a sítí vzájemně propojených odborných pracovišť muzeí a galerií všech partnerů, které řeší konkrétní společná témata a tato zpracovávají do společných výstupů. Nedílnou součástí je též propojení nabídky kulturních organizací v příhraničí prostřednictvím společných nástrojů muzejní a galerijní práce (semináře, publikace, edukační programy) a s využitím marketingových nástrojů zprostředkování této nabídky široké veřejnosti na obou stranách hranice. Do fyzické realizace projektu (červenec/2016 až prosinec/2019) budou zapojeny všechny sbírkotvorné příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.

Iniciativa regionů vychází ze zkušeností projektu Porta culturae, který byl úspěšně realizován v Operačním programu Evropská územní spolupráce Rakousko–Česká republika
2007–2013.

Vedoucím partnerem /leadrem/ projektu I-CULT bude Jihočeský kraj, dalšími projektovými partnery kromě Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace jsou: Jihomoravské muzeum ve Znojmě, příspěvková organizace, Regionální muzeum v Mikulově, příspěvková organizace, Kulturvernetzung Niederösterreich a Museumsmanagement Niederösterreich. Celkový předpokládaný rozpočet projektu I-CULT je ve výši cca 55 000 000 Kč.
Předpokládaný celkový rozpočet na realizaci projektu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ je 12 000 000 Kč, z toho spoluúčast Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace činí 10% (tj. 1 200 000 Kč), ERDF se na celkové částce podílí 85 % (tj. 10 200 000 Kč) a zbývajících 5% (tj. 600 000 Kč) je hrazeno ze státního rozpočtu. 

Předpokládaný celkový rozpočet na realizaci projektu Vysočina Tourism, příspěvkové organizace „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ je 3 000 000 Kč, z toho spoluúčast Vysočina Tourism, příspěvkové organizace činí 10% (tj. 300 000 Kč), ERDF se na celkové částce podílí 85 % (tj. 2 550 000 Kč) a zbývajících 5% (tj. 150 000 Kč) je hrazeno ze státního rozpočtu. 

V případě schválení připravovaného projektu I-CULT a jeho následné realizace bude nutné projekty „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ obou výše uvedených příspěvkových organizací, tj. Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace předfinancovat z rozpočtu kraje formou zápůjčky. Návrh na zajištění potřebného předfinancování projektů u obou příspěvkových organizací bude po případném schválení projektu ze strany poskytovatele dotace předložen na nejbližším zasedání Zastupitelstva Kraje Vysočina.

O schválení/neschválení projektové žádosti I-CULT rozhodne dle zveřejněných informací Monitorovací výbor v červnu 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací č. 10/11 ze dne 19. 7. 2011 rada kraje schválila předběžné projektové záměry Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace dle materiálů ZK-01-2016-41, př. 1 a ZK-01-2016-41, př. 2. Projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací a veřejné prostředky na zajištění aktivit projektu budou vynakládány efektivně. Odhadované náklady projektů vycházejí ze zkušeností obou příspěvkových organizací s realizací a financováním podobných akcí a aktivit. Aktivním podílem budou do obou projektů zapojeny všechny sbírkotvorné organizace zřizované Krajem Vysočina v oblasti kultury.

Realizací dojde z velké části k naplnění závazků stanovených v Pracovním programu pro roky 2014–2017 v oblasti 12 Pracovní skupina Kultura, a částečně v oblasti 6 Turistický ruch.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o projektových záměrech Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-41, př. 1 a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-41, př. 2 a schválit závazek kraje na zabezpečení předfinancování projektů u obou výše uvedených příspěvkových organizací.
Projektové záměry byly projednány s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, a mají její plnou podporu. Předložení projektu I-CULT do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika znamená možnost získat další finanční prostředky na rozvoj oblasti kultury a cestovního ruchu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Grémium ředitele: Souhlasí s projektovým záměrem.
Ekonomický odbor: Po schválení projektů příspěvkových organizací v programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika bude třeba finanční závazek kraje na předfinancování projektů řešit zapojením Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina na poskytnutí zápůjček. 
Odbor regionálního rozvoje: Materiál neobsahuje posouzení dle čl 4 odst. 3 Pravidel RK k projektovému řízení PO a to zejména v bodě c) „reálnost financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace“.
Odbor sekretariátu hejtmana: Vnímá aktivity v oblasti kultury za velmi důležité pro rozvoj zahraničních vztahů. Konkrétní projekty s partnery Pracovního programu smlouvy o spolupráci mezi Dolním Rakouskem, Jihočeským krajem, Jihomoravským krajem a Krajem Vysočina jsou jednou z příležitostí rozvoje spolupráce partnerských regionů s přínosem pro širokou veřejnost.
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina usnesením č. 01/01/2016/Kkcrvv doporučuje k realizaci projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace jako vhodné navázání na přeshraniční projekty realizované v oblasti kultury a cestovního ruchu v předchozích letech, jakými byly Dolnorakouská zemská výstava 2009 a projekt Porta culturae. Přeshraniční spolupráce paměťových institucí a vzájemná propagace společných aktivit bude znamenat další rozvoj pro oblast kultury a cestovního ruchu. 
Rada Kraje Vysočina materiál na svém zasedání dne 19. 1. 2016 projednala a usnesením č. 0136/03/2016/RK schválila předběžné projektové záměry Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace a doporučila zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o projektových záměrech a schválit závazek kraje na předfinancování projektů a krytí finančních zdrojů spoluúčasti Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí
informace o projektovém záměru Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-41, př. 1 a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-41, př. 2;
schvaluje
závazek kraje na:
· předfinancování projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, do výše 12 000 000 Kč poskytnutím zápůjčky;
· předfinancování projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, do výše 3 000 000 Kč poskytnutím zápůjčky;

· krytí finančních zdrojů spoluúčasti Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace ve výši 10% z celkových způsobilých výdajů projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“, tj. max. do výše 1 200 000 Kč z rozpočtu kraje;
· krytí finančních zdrojů spoluúčasti Vysočina Tourism, příspěvkové organizace ve výši 10% z celkových způsobilých výdajů projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“, tj. max. do výše 300 000 Kč z rozpočtu kraje.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, ředitel Vysočina Tourism, příspěvkové organizace
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 3
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