ZK-01-2016-42

Změny zřizovacích listin příspěvkových organizací na úseku sociálních věcí
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2016 dne 2. 2. 2016
zpracoval: V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních věcí zřizovatelem Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace a Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace.
Ředitelka Domova Kamélie Křižanov požádala o změnu pozice zástupce ředitele ve zřizovací listině, a to z pozice vedoucího provozního úseku na pozici sociální pracovnice/ zástupce ředitele, jež bude zařazena v organizační struktuře do úseku ředitele. Tento krok ředitelka Mgr. Tomšíková zdůvodnila jak doporučeními personálního auditu a souvisejícími organizačními změnami v organizaci, tak i tím, že tento způsob zajištění zastupování ředitele je v současné situaci vhodnější.

Ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina požádala o úpravu stávajícího vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině. Jde o doplnění vzdělávání pracovníků v pomáhajících profesích, což vyplynulo z poptávky od obcí 
II. a III. typu i doporučení OSV jako gesčního odboru. Tato činnost bude zahrnovat akreditované i neakreditované vzdělávání, ke kterému má organizace kvalifikované pracovníky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadované změny byly formou dodatků zapracovány do stávajících znění zřizovacích listin obou organizací (změna je v přílohách pro přehlednost vyznačena).
Zastupitelstvu kraje se doporučuje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálech ZK-01-2016-42, př. 1 - 2. Účinnost změny zřizovacích listin je v obou případech navržena k datu schválení.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přísluší zastupitelstvu kraje schvalovat zřizovací listiny příspěvkových organizací, které zřizuje, včetně jejich dodatků.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0130/03/2016//RK ze dne 19. 1. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2016-55, př. 1;

· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2016-55, př. 2.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 16 Zřizovací listiny Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-42, př. 1;

· Dodatek č. 13 Zřizovací listiny Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-01-2016-42, př. 2.
odpovědnost: OSV a ředitelky dotčených příspěvkových organizací
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