ZK-01-2016-61
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti – k. ú. Havlíčkův Brod
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2016 dne 2. 2. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemek určený k uložení inženýrských sítí pro stavbu Domov pro seniory Havlíčkův Brod – demolice pavilonu 10 – příprava území pro přístavbu.
Usnesením 2046/34/2015/RK rozhodla rada kraje uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně investora a městem Havlíčkův Brod, na straně vlastníka dotčeného pozemku smlouvu zakládající právo provést výše uvedenou stavbu na pozemku par. č. 778/85 – trvalý travní porost v k.ú. Havlíčkův Brod. Smlouva byla uzavřena dne 3. 12. 2015. 
Ačkoli smlouva byla určena pro uložení inženýrských sítí, požaduje Město Havlíčkův Brod ještě uzavřít před zahájením prací smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Smlouvou bude řešeno uložení přeložek vedení elektro (NN, VN, VO) a reservních chrániček do pozemku par. č. 778/85 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti požaduje město Havlíčkův Brod jako podmínku před zahájením prací, navrhuje OM rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod výše uvedenou smlouvu. Smlouva bude uzavírána jako bezúplatná.
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na uložení přeložek vedení elektro a reservních chrániček do pozemku par. č. 778/85 – trvalý travní porost v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. 
Stanoviska:
Usnesením 0165/04/2016/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Havlíčkův Brod jako budoucím povinným smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na uložení přeložek vedení elektro VN, NN a VO a reservních chrániček překládaných a budovaných v rámci stavby Domov pro seniory Havlíčkův Brod – demolice pavilonu 10 – příprava území pro přístavbu do pozemku par. č. 778/85 – trvalý travní porost v k. ú. a obci Havlíčkův Brod, a to bezúplatně.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

uzavřít mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Havlíčkův Brod jako budoucím povinným smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na uložení přeložek vedení elektro VN, NN a VO a reservních chrániček překládaných a budovaných v rámci stavby Domov pro seniory Havlíčkův Brod – demolice pavilonu 10 – příprava území pro přístavbu do pozemku par. č. 778/85 – trvalý travní porost v k. ú. a obci Havlíčkův Brod, a to bezúplatně.
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