ZK-02-2016-25
Smlouva o společném postupu při zajištění a realizaci akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2016 dne 29. 3. 2016
zpracoval(a): H. Strnadová, P. Kolář
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluvního vztahu řešícího spolupráci, úpravu práv a povinností smluvních stran v souvislosti se zajištěním přípravy a realizace akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“  
Na základě jednání mezi zástupci Kraje Vysočina (náměstek hejtmana Ing. Libor Joukl, ODSH, OM), městysem Nové Veselí (starosta městyse MVDr. Zdeněk Křivánek) a obcí Budeč (starosta obce Ing. Jiří Chalupa) o možnostech při přípravě a realizaci akce „II/353 Nové Veselí – obchvat“ (dále jen Akce) bylo předjednáno:
· městys a obec zajistí projektovou dokumentaci Akce ve stupni dokumentace pro územní rozhodnutí a vydání pravomocného územního rozhodnutí  

· městys a obec zajistí majetkoprávní přípravu – výkupy pozemků pro Akci

· kraj zajistí, po dokončení majetkoprávní přípravy a vydání pravomocného územního rozhodnutí na Akci ze strany městyse a obce, projektovou dokumentaci ve stupni dokumentace pro stavební povolení a projektovou dokumentaci ve stupni dokumentace pro provedení stavby v případě realizace Akce
· kraj odkoupí od městyse a obce dokumentaci pro územní rozhodnutí v případě realizace Akce

· kraj odkoupí pozemky od městyse a obce v případě realizace Akce

· kraj bude Akci realizovat pouze v případě získání vnějších zdrojů mimo rozpočet Kraje Vysočina
Akce je zařazena v seznamu ostatních projektů připravovaných ke spolufinancování z prostředků EU v oblasti dopravy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH a OM navrhují zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o společném postupu při zajištění a realizaci akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“ dle materiálu ZK-02-2016-25, př. 1.
Stanoviska:

Rada kraje dne 8. 3. 2016 usnesením 0384/09/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o společném postupu při zajištění a realizaci akce „II/353 Nové Veselí – obchvat“ dle materiálu RK-09-2016-15, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o společném postupu při zajištění a realizaci akce „II/353 Nové Veselí – obchvat“ dle materiálu ZK-02-2016-25, př. 1.
odpovědnost: ODSH, OM
termín: 30. 4. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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