ZK-02-2016-32
Darování objektů komunikace a veřejného osvětlení a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti v k. ú. a obci Horní Cerekev pro akci „Transformace ÚSPM Těchobuz II. – Horní Cerekev“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2016 dne 29. 3. 2016
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Kraj Vysočina byl investorem stavby „Transformace ÚSPMP Těchobuz II. – Horní Cerekev“. V rámci této stavby byla realizována stavba „Domov Jeřabina – infrastruktura k pozemku par. č. 2176/14 v k. ú. Horní Cerekev“ spočívající ve výstavbě komunikace, veřejného osvětlení a stavby inženýrských sítí pro tuto stavbu. Komunikace a inženýrské sítě byly budovány na pozemcích par. č. 2176/14, par. č. 2176/22 a par. č. 2600/107 v k. ú. Horní Cerekev ve vlastnictví města Horní Cerekev. Pro získání stavebního povolení byla mezi Krajem Vysočina a městem Horní Cerekev uzavřena smlouva zakládající právo provést stavbu a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene (obě na základě usnesení 0191/05/2013/RK ze dne 5. 2. 2013). Smlouvy předpokládají po dokončení a vydání kolaudačního souhlasu majetkoprávní vypořádání. Krajem jako investorem byly vybudovány tyto inženýrské objekty: komunikace, rozvod veřejného osvětlení, vodovodní, kanalizační, plynová a elektro přípojka a přípojka O2.
Dne 26. 6. 2015 došlo ke kolaudaci stavby Transformace ÚSPMP Těchobuz II. Horní Cerekev, v rámci které došlo i ke kolaudaci všech přípojek infrastruktury vedoucích k tomuto objektu.
Odbor majetkový nechal inženýrské sítě zaměřit geometrickými plány č. 868-3a/2016, č. 868-3b/2016 a č. 868-3c/2016.
Dne 16. 9. 2015 došlo ke kolaudaci stavby Domov Jeřabina – infrastruktura k pozemku par. č. 2176/14 v k. ú. Horní Cerekev, v rámci které došlo ke kolaudaci přístupové komunikace. Tato byla na základě kolaudačního rozhodnutí a ohlášení změny údajů o pozemku zapsána do katastru nemovitostí jako nové par. č. 2176/22 v k. ú. Horní Cerekev.
V rámci majetkoprávního vypořádání je vhodné městu Horní Cerekev darovací smlouvou převést komunikace a veřejné osvětlení se současným uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti na předmětné inženýrské sítě.

Usnesením 0245/06/2016/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darování uvedeného nemovitého majetku v k. ú. Horní Cerekev. V době konání Zastupitelstva Kraje Vysočina bude splněna zákonná lhůta pro zveřejnění záměru darování nemovitého majetku z vlastnictví Kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s městem Horní Cerkev smlouvu darovací na převod tělesa komunikace a veřejného osvětlení. Komunikace a veřejné osvětlení jsou veřejnou infrastrukturou, která by měla být ve vlastnictví obce a obec bude tyto objekty provozovat a udržovat. Pořizovací cena komunikace je 2 132 836,93 Kč a pořizovací cena veřejného osvětlení je 157 268,16 Kč.
OM dále navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti pro akci „Transformace ÚSPM Těchobuz II. Horní Cerekev“ na části pozemků par. č. 2176/14, par. č. 2176/22 a par. č. 2600/107 v k. ú. a obci Horní Cerekev. Tato smlouva navazuje na již uzavřenou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a zajistí Kraji Vysočina, jako vlastníkovi, právo užívání části pozemků města pro provozování podzemních inženýrských sítí.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem komunikaci a veřejné osvětlení do vlastnictví města Horní Cerekev a uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti.
Stanoviska:

Usnesením 0191/05/2013/RK rada kraje rozhodla uzavřít mezi městem Horní Cerekev na straně vlastníka pozemku a Krajem Vysočina na straně investora smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „Domov Jeřabina – infrastruktura k pozemku par. č. 2176/14, k. ú. Horní Cerekev“ na části pozemku par. č. 2176/14 v k. ú. a obci Horní Cerekev za účelem vybudování komunikace, rozvodu veřejného osvětlení a sadových úprav a uzavřít s městem Horní Cerekev na straně budoucího povinného z věcného břemene a Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného z věcného břemene smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku par. č. 2176/14 v k. ú. a obci Horní Cerekev pro akci „Domov Jeřabina – infrastruktura k pozemku par. č. 2176/14, k. ú. Horní Cerekev“ za účelem vybudování přípojky kanalizace, vodovodní přípojky, STL plynovodní přípojky, telefonní přípojky a chráničky pro budoucí síť ROWANet a to bezúplatně
Usnesením 0245/06/2016/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování tělesa komunikace a veřejného osvětlení na pozemku par. č. 2176/22 v k. ú. a obci Horní Cerekev z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Horní Cerekev a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem komunikaci v pořizovací ceně 2 132 836,93 Kč a veřejné osvětlení v pořizovací ceně 157 268,16 Kč nacházející se na pozemku par. č. 2176/22 v k. ú. a obci Horní Cerekev z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Horní Cerekev a uzavřít s městem Horní Cerekev na straně povinného ze služebnosti a Krajem Vysočina na straně oprávněného ze služebnosti smlouvu o zřízení služebnosti užívání částí pozemků par. č. par. č. 2176/14, par. č. 2176/22 a par. č. 2600/107 v k. ú. a obci Horní Cerekev za účelem uložení, provozu a oprav podzemních inženýrských sítí pro akci „Transformace ÚSPM Těchobuz II. Horní Cerekev“, a to bezúplatně.
Stanovisko odboru sociálních věcí: Odbor sociálních věcí nemá k návrhu řešení připomínky.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· převést darem komunikaci v pořizovací ceně 2 132 836,93 Kč a veřejné osvětlení v pořizovací ceně 157 268,16 Kč nacházející se na pozemku par. č. 2176/22 v k. ú. a obci Horní Cerekev z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Horní Cerekev;
· uzavřít s městem Horní Cerekev na straně povinného ze služebnosti a Krajem Vysočina na straně oprávněného ze služebnosti smlouvu o zřízení služebnosti užívání částí pozemků par. č. par. č. 2176/14, par. č. 2176/22 a par. č. 2600/107 v k. ú. a obci Horní Cerekev za účelem uložení, provozu a oprav podzemních inženýrských sítí pro akci „Transformace ÚSPM Těchobuz II. Horní Cerekev“, a to bezúplatně.
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