ZK-02-2016-79
Udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2016 dne 29. 3. 2016
zpracoval(a): L. Seidl

předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Předmětem materiálu je návrh na udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ předkládaný v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ ze dne 15. 12. 2015 č. 19/15 (dále též „Zásady“).
Oprávněnou organizací přijímat a hodnotit návrhy na udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ a vést Seznam Mistrů tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina je Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, která je pověřenou organizací k zajištění úkolů tradiční lidové kultury v Kraji Vysočina a vede Regionální pracoviště tradiční lidové kultury.
V souladu se Zásadami postoupilo Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu v termínu do 31. 1. 2016 dva návrhy na udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“. Nominovanými jsou: Drahomír Smejkal, obor: výsek pilníků a rašplí, viz materiál ZK-02-2016-79, př. 1, a Aleš Uherka, obor: kolářství, viz materiál ZK-02-2016-79, př. 2. Oba nominovaní jsou držiteli titulu Nositel tradice lidových řemesel.
Udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ se osvědčuje listinou (diplomem) a je spojeno s předáním věcného daru, o kterém rozhoduje příslušný orgán kraje. Poskytnutí věcného daru bude řešeno samostatným materiálem a předloženo na jednání Rady Kraje Vysočina.
Slavnostní udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ se uskuteční v Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci dne 28. dubna 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout udělit titul „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ Drahomíru Smejkalovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 1, a Aleši Uherkovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 2.

Stanoviska:

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina usnesením 02/01/2016/Kkcrvv doporučuje zapsat pana Drahomíra Smejkala a Aleše Uherku na Seznam Mistrů tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina.
Rada Kraje Vysočina materiál na svém zasedání dne 8. 3. 2016 projednala a usnesením č. 0413/09/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout udělit titul „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ Drahomíru Smejkalovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 1 a Aleši Uherkovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 2.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje

udělit titul „Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina“ Drahomíru Smejkalovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 1 a Aleši Uherkovi dle materiálu ZK-02-2016-79, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 2
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