ZK-03-2016-31
Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací na pozemky včetně komunikací, v k. ú. a obci Nové Veselí
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2016 dne 10. 5. 2016
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření budoucí darovací smlouvy na pozemky v k. ú. a obci Nové Veselí v rámci akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“. Předmětem daru budou i části silnic č. II/353 a III/35311 na těchto pozemcích se nacházející. Obdarovaným bude městys Nové Veselí. 
Kraj Vysočina má v úmyslu (za předpokladu, že většinové finanční krytí stavby bude zajištěno z finančních zdrojů mimo rozpočet kraje, tedy z dotace) v rámci projektu „II/353 Nové Veselí - obchvat“ vybudovat stavbu obchvatu, který zlepší dopravní situaci v obcích Budeč a Nové Veselí a tím dojde i ke zkvalitnění komfortu bydlení občanů v daných lokalitách. Podle dostupných údajů a dle stavební studie vyhotovené inženýrskou, projektovou kanceláří NOVÁK & PARTNER, Perucká 5, 120 00 Praha 2 bude obchvat realizován podle varianty č. 1, viz materiál RK-07-2016-31, př. 1.

Zastupitelstvu kraje je předkládán k projednání návrh smlouvy o společném postupu při zajištění a realizaci akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“, jehož smluvními stranami jsou městys Nové Veselí, obec Budeč a Kraj Vysočina.

Realizací obchvatu se stanou některé úseky krajské silniční sítě charakterem místními komunikacemi, měly by být vyřazeny z krajské silniční sítě a je vhodné již před zahájením přípravy stavby obchvatu smluvně zajistit jejich převod na budoucího vlastníka.

Po zhotovení stavby dojde k zaměření skutečného průběhu nově vybudovaného obchvatu i stávajících komunikací, které budou touto činností dotčeny a dojde k uzavření darovací smlouvy na nově utvořené parcely, včetně částí silnic č. III/35311 ve staničení 0,000 – 1,150 (délka 1,150 km) a II/353 ve staničení 40,975 – 42,000 (délka 1,025 km) na těchto pozemcích se nacházejících. Obdarovaným bude městys Nové Veselí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí zastupitelstva kraje uzavřít s městysem Nové Veselí smlouvu o smlouvě budoucí darovací na pozemky v k. ú. Nové Veselí, včetně částí silnic č. III/35311 ve staničení 0,000 – 1,150 (délka 1,150 km) a II/353 ve staničení 40,975 – 42,000 (délka 1,025 km) na těchto pozemcích se nacházejících. Po výstavbě dojde ke skutečnému zaměření provedené stavby a uzavření darovací smlouvy na pozemky, včetně oddělených komunikací na těchto pozemcích se nacházejících.

Zveřejnění záměru darování předmětných nemovitostí byl ke dni jednání zastupitelstva kraje splněn.
Stanoviska:

ODSH a Krajská správa a údržba silnic, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí darovací, dle materiálu ZK-03-2016-31, př. 1.
Usnesením č. 0531/11/2016/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat uvedené nemovitosti a současně doporučila zastupitelstvu rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí darovací na uvedené nemovitosti.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí darovací na pozemky v k. ú. Nové Veselí, včetně staveb silničního tělesa komunikací úseků silnic č. III/35311 ve staničení 0,000 – 1,150 (délka 1,150 km) a II/353 ve staničení 40,975 – 42,000 (délka 1,025 km) na těchto pozemcích se nacházejících, dle smlouvy dle materiálu ZK-03-2016-31, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2016
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