ZK-03-2016-37
Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/404 Luka nad Jihlavou – křiž. s II/602“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2016 dne 10. 5. 2016
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál řeší dílčí část majetkoprávní přípravy stavební akce „II/404 Luka nad Jihlavou – křiž. s II/602“ v k. ú. Kozlov u Jihlavy a v k. ú. Otín nad Jihlavou.
Investorem akce bude Kraj Vysočina. Jedná se o rekonstrukci stávající silnice II. třídy mezi sjezdem z komunikace II/602 směrem k městysi Luka nad Jihlavou. Navrhovanými úpravami by mělo dojít k rozšíření vozovky a úpravě poloměru oblouků.
Z projektové dokumentace zpracované společností Silniční projekt spol. s r. o., se sídlem Šumavská 31, 602 00 Brno, a ze stanoviska oddělení správy majetku vlastníka – Povodí Moravy, s. p., vyplývá potřeba uzavřít smluvní vztah opravňující investora provést stavbu na cizích pozemcích (trvalé zábory), kterým je smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti.
Návrh smlouvy je obsahem materiálu ZK-03-2016-37, př. 1.

Pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Jihlava na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území Kozlov u Jihlavy a Otín nad Jihlavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s ČR – s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Moravy, s. p., se sídlem Dřevařská 932/11, 602 00 Brno dle materiálu ZK-03-2016-37, př. 1.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti. 
Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti svým usnesením č. 0779/15/2016/RK.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného a oprávněným hospodařit s majetkem státu - Povodím Moravy, s. p., se sídlem Dřevařská 932/11, 602 00 Brno na straně budoucího povinného, smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti dle materiálu ZK-03-2016-37, př. 1 pro stavební akci „II/404 Luka nad Jihlavou – křiž. s II/602“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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