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Věc: Žádost o poskytnutí bezúročné půjčky
V roce 2015 nás oslovila dolnorakouská vzdělávací organizace Niederösterreichische Landesakademie s nabídkou spolupráce na společném projektu česko-rakouské spolupráce. Výsledkem jednání je návrh projektové žádosti společného projektu Concepts for Professional Education in Border Regions (zkr. C4PE) s podílem naší školy ve výši 5 572 425 Kč. Vedoucím partnerem Projektu C4PE je dolnorakouská vzdělávací organizace Niederösterreichische Landesakademie. Projekt C4PE je realizován v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj Interreg Rakousko-Česká republika 2014-22. 
Projekt je zaměřen na rozšíření společné nabídky vzdělávání a kvalifikačních aktivit s cílem zvýšení využití potenciálu lidských zdrojů v přeshraničním regionu, dále na zvýšení kvality kooperace mezi školami v Rakousku a v České republice získáváním přeshraničních profesních kompetencí.
Tento projekt musí být předfinancován z vlastních zdrojů, není poskytována žádná záloha (jako např. u projektů financovaných z jiných programů). V průběhu projektu budou podávány zprávy o průběhu projektu spolu s žádostmi o platbu na Centrum pro regionální rozvoj ČR, po jejich kontrole a schválení se zprávy s žádostí o platbu postupují vedoucímu partnerovi do Rakouska a ten požádá o proplacení uznatelných nákladů za dané období Úřad dolnorakouské vlády. Po zúřadování jsou peníze posílány jednotlivým partnerům projektu. Celá tato procedura je velmi zdlouhavá. Po zkušenostech, které má náš partner Vysočina Education s již realizovanými projekty, kdy první obdržená částka byla připsána na účet partnera až po 10 měsících po podání první žádosti o platbu, tedy po 16 měsících od zahájení projektu, žádáme o předfinancování tohoto projektu ve výši předpokládaných nákladů prvního roku a půl realizace projektu, tj. 3,2 mil. Kč. Protože tato částka je nad finanční možnosti, které jako škola máme, žádáme zřizovatele o poskytnutí bezúročné půjčky v této výši, a to na celé období trvání projektu a jeho následného vyúčtování, tj. od 1.9.2016 do 30.6.2021. Cash flow projektu SPŠ Třebíč je přílohou této žádosti.
Děkujeme předem za projednání naší žádosti a věříme v její kladné vyřízení.

S pozdravem

                                                                                                Ing. Zdeněk Borůvka

                                                                                                       ředitel školy
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