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Váš dopis zn./ dne                                   Naše značka                          Vyřizuje / linka                        Nové Město na Moravě dne

                                                                          Weisshaupt /585           19. 4. 2016
Žádost o předfinancování projektu IROP 
Vážená paní inženýrko,

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace v současné době připravuje projektový záměr „Obnova přístrojového vybavení v oborech poskytujících návaznou péči a zřízení pracoviště magnetické rezonance v rámci návazné péče“. Projekt bude předložen v rámci výzvy Integrovaného operačního programu, specifický cíl 2.3. 
Na jednání zastupitelstva kraje dne 29. 3. 2016 bylo schváleno předfinancování první etapy Projektu ve výši 47 mil. Kč poskytnutím zápůjčky z rozpočtu kraje.

Tímto si dovolujeme požádat o schválení předfinancování zbývající části projektu ve výši 52 mil. Kč poskytnutím zápůjčky z rozpočtu kraje.

V rámci další etapy projektu budou obnoveny diagnostické a terapeutické zdravotnické prostředky starší 10 let v oborech poskytujících návaznou péči a současně bude vybaveno pracoviště následné intenzivní péče (NIP). Nemocnice by z vlastních zdrojů nebyla schopna realizovat obnovu uvedeného přístrojového vybavení potřebného pro zajištění stávajícího rozsahu poskytovaných zdravotních služeb.

Děkujeme za kladné vyřízení žádosti.
S pozdravem

JUDr. Věra Palečková
ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
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