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Realizace operačních programů na období 2014 – 2020 
Finální verze schválených operačních programů včetně kompletních informací o nich lze najít na www.dotaceeu.cz.
Harmonogram připravovaných výzev a informace o vyhlášených výzvách a další související informace je možné najít pod tímto odkazem http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci?t=4.
Podávání žádostí do operačních programů probíhá prostřednictvím jednotného prostředí tzv. monitorovacího systému MS2014+, který běží pod adresou https://mseu.mssf.cz/.

Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 (řídící orgán Úřad dolnorakouské zemské vlády, národní orgán MMR, alokace 97,8 mil. EUR)
Po schválení v roce 2015 byla 8. 1. 2016 po vypracování všech potřebných dokumentů a systémů vyhlášena 1. výzva pro předkládání projektů do programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika. Tato výzva byla otevřena pro všechny programem podporované prioritní osy a termín uzávěrky pro předkládání projektových žádostí byl stanoven na 22. března. Celkem bylo v programovém území předloženo přes elektronický monitorovací systém eMS 30 žádostí. Do hodnocení kvality postoupilo 29 z nich. Po odborném hodnocení kvality a hodnocení přeshraničního dopadu bude o podpoře těchto projektů rozhodovat Monitorovací výbor programu v termínu 27. - 28. června 2016. Systém kontinuální výzvy a nastavení dvou uzávěrek pro jednání MV během jednoho kalendářního roku zůstal zachován, a tak další deadline je stanovena na 22. září.

Kotlíkové dotace
V rámci Operačního programu životní prostředí (dále jen „OPZP“) prioritní osy 2 Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech je jednou z podporovaných oblastí oblast 2.1 - Snížit emise z lokálního vytápění domácností podílející se na expozici obyvatelstva koncentracím znečišťujících látek. Jedná se o tzv. kotlíkové dotace. Ministerstvo životního implementuje tuto oblast formou tzv. grantového schématu, kdy konečným příjemcem jsou kraje, které konečným uživatelům prostředky poskytují na základě zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 
Ve sledovaném období bylo již rozhodnuto o žádostech předložených od 18. 1. 2016 do 30. 3. 2016. Rada kraje rozhodovala o 2 403 žádostech, z nichž bylo podpořeno 2 050 žádostí ve výši 230 826 806,65 Kč. Výše alokace pro projekt Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina je 238 800 000 Kč. Z této částky je 7 926 214 Kč určeno na publicitu a administraci projektu. Částka 230 873 786 Kč je pak určena na realizaci výměn zdrojů tepla jednotlivých žadatelů
Aktuálně dochází k podpisování smluv o poskytnutí dotace s úspěšnými žadateli. 

Krajské akční plány vzdělávání (KAP) a místní akční plány vzdělávání (MAP)
Místní akční plány vzdělávání (MAP) jsou primárně zaměřeny na rozvoj předškolního a školního vzdělávání (MŠ a ZŠ) a na vybudování udržitelného systému komunikace pro zvýšení kvality vzdělávání ve vymezeném regionu. Dle projednání na RSK jsou zpracovávány MAPy za území správních obvodů ORP a nositeli jsou buď města jako sídla příslušného ORP (v 10 případech), místní akční skupiny (4x) nebo v jednom případě dobrovolný svazek obcí. Všichni nositelé MAP již podaly projektovou žádost na zajištění vlastní realizace MAP do OPVVV, některé žádosti však dosud nebyl finálně schváleny řídícím orgánem. 
Během 1. pololetí 2016 již u více jak poloviny MAP proběhly ustavující zasedání řídících výborů (ŘV), probíhají práce na analytických částech MAP a jsou prováděny terénní šetření u MŠ, ZŠ a dalších dotčených institucí. Nejpozději do 30. 9. musejí nositelé MAP zpracovat a schválit v ŘV Rámec pro investice do infrastruktury, který musí obsahovat seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje IPRÚ a CLLD. V případě, že rámec nebude zpracován, nebude možné podávat projekty do IROP.

Krajský akční plán vzdělávání (KAP) má za cíl zajistit strategický přístup k rozvoji a investování do vzdělávání v Kraji Vysočina a má podpořit akční plánování v nejméně sedmi oblastech rozvoje vzdělávání na úrovni středních a vyšších odborných škol. Zpracování KAP je v gesci OŠMS, který zpracoval a předložil projektovou žádost, projekt je od 1. 3. 2016 v realizaci. V současné době OŠMS finalizuje výběr a přijímání členů do projektového týmu, kteří budou zařazeni do Oddělení rozvoje vzdělávání OŠMS. Začaly práce na zpracování povinné Analýzy potřeb v území. V souvislosti s vyhlášením výzev do IROP pro střední školy je aktuálně zpracováván Rámec pro investice do infrastruktury za všechny střední školy a vyšší odborné školy bez ohledu na zřizovatele, který bude předložen Pracovní skupině Vzdělávání a Regionální stálé konferenci ke schválení. Schválení Rámce musí proběhnout nejpozději do 30. června 2016.
Mapování absorpční kapacity pro operační programy 
Sekretariáty regionálních stálých konferencí po dohodě s ministerstvem pro místní rozvoj v průběhu ledna mapovaly absorpční kapacitu pro vybrané oblasti podpory IROP. Konkrétně se jedná o SC 3.2 (aktivity vedoucí k úplnému elektronickému podání), 3.3 (územně plánovací dokumentace) a 2.4 (infrastruktura pro předškolní vzdělávání). ORR vycházel ze sebraných projektových záměrů z RAP a dále záměrů dotčených subjektů z regionu, které byly osloveny k aktualizaci těchto záměrů či zaslání nových. Výsledky monitoringu by MMR mělo zohlednit při vyhlašování výzev v těchto SC - ať už z hlediska jejich objemu, zacílení, tak i jejich dalšího harmonogramu (vyhlášení navazujících výzev apod.).
V průběhu dubna a května, pak proběhlo mapování absorpční kapacity pro operační program Zaměstnanost, konkrétně pro specifické cíle 1.3.1. (zvyšování odborné úrovně znalostí, dovedností a kompetencí pracovníků); 2.1.1. (uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením na trhu práce), 2.1.2. (rozvoj sektoru sociální ekonomiky), 4.1.1. (optimalizace procesů ve veřejné správě) a 4.1.2. (zvyšování znalostí a dovedností pracovníků ve VS).
Aktualizace regionálního akčního plánu (RAP) 
Regionální akční plán je nástroj pro vyjádření potřeb regionu a slouží zejména k monitorování absorpční kapacity pro operační programy pro období 2014 – 2020, dále k vyvinutí tlaku na příslušné řídící orgány k vhodnému nastavení výzev operačních programů (finanční objem, časový plán) a nastavení dotačních titulů státu (zejména pokrytí bílých míst, příp. zvýšení objemu prostředků u již existujících dotační titulů státu apod.).
Pracovní verzi aktualizace RAP musí sekretariáty RSK odevzdat nejpozději do 30. 7. 2016, schvalování aktualizované verze RAP se předpokládá na zasedání RSK začátkem září.
Ve vazbě na aktualizaci Regionálního akčního plánu, byla ve spolupráci s odborem informatiky připravena elektronická databáze projektových záměrů. V rámci této databáze jsou evidovány projektové záměry nejrůznějších subjektů z území tak, abychom byli schopni sestavit vypovídající Regionální akční plán našeho kraje. Sběr projektových záměrů probíhal v první fázi do 15. května, další projektové záměry jsou přijímány do 30.6. Aktuálně je v databázi evidováno cca 400 záměrů obcí, NNO, VŠ, HK a dalších subjektů. Projekty kraje a jeho PO jsou monitorovány prostřednictvím interního systému, spravovaného odborem analýz, i zde dochází k jeho postupnému naplňování. 
Databáze projektových záměrů pro externí subjekty je dostupná před odkaz http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-akcni-plan/ds-303271/archiv=0&p1=70911 Po jednoduché registraci do databáze je možné vkládat projektové záměry. Projektové záměry budou využity kromě aktualizace Regionálního akčního plánu i pro zjišťování absorpční kapacity vyhlašovaných výzev OP a odhalování bílých míst nepokrytých finančními zdroji. 

Regionální stálá konference
V 1. pololetí 2016 proběhlo 7. zasedání Regionální stálé konference pro území Kraje Vysočina („RSK“), a to dne 30. 3. 2016. Mezi hlavní projednávaná témata patřily aktuální informace o integrovaných nástrojích (strategie CLLD – komunitně vedeného místního rozvoje, Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace), informace o přípravě Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání, příprava aktualizace Regionálního akčního plánu pro území Kraje Vysočina („RAP“) a informace o financování činnosti RSK v rámci Operačního programu Technická pomoc 2014 - 2020.
Zápisy z jednání RSK lze nalézt pod odkazem: http://www.kr-vysocina.cz/rsk

Činnost pracovních skupin při Regionální stálé konferenci
V 1. pololetí roku 2016 pokračovala činnost pracovních skupin při RSK. Pracovní skupiny byly ustaveny jako poradní orgán RSK a v rámci své činnosti se podrobněji zabývají příslušným tématem ve vazbě na možnosti čerpání prostředků z evropských strukturálních a investičních fondů („ESI“) i jiných dotačních titulů k řešení rozvojových potřeb regionu.
Dne 3. 2. 2016 zasedla pracovní skupina „Zdravotnictví a sociální oblast“ pod vedením Mgr. et Bc. Petra Krčála. Na jednání vystoupil zástupce Odboru evropských fondů Ministerstva zdravotnictví ČR a informoval o existujících dotačních programech na podporu rozvojových projektů v oblasti zdravotnictví, a to jak z fondů ESI (Integrovaný regionální operační program, Operační program Zaměstnanost 2014 – 2020), tak z jiných zdrojů (norské fondy, program česko-švýcarské spolupráce).
Dne 21. 3. 2016 proběhlo společné setkání odborníků z pracovních skupin „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“, „Životní prostředí“ a „Zdravotnictví a sociální oblast“ se zástupci místních akčních skupin působících na území Kraje Vysočina. V rámci setkání se členové pracovních skupin seznámili s připravovanými strategiemi CLLD, zejména s jejich hlavními cíli a očekávanými přínosy pro rozvoj území.
Dne 31. 3. 2016 zahájila svoji činnost pracovní skupina „Cestovní ruch“ pod vedením RNDr. Marie Kružíkové. Jednání se jako host zúčastnila zástupkyně Odboru cestovního ruchu Ministerstva pro místní rozvoj ČR a pohovořila o připravovaném národním dotačním titulu pro podporu cestovního ruchu. Na jednání dále zazněly aktuální informace o přípravě Strategie rozvoje cestovního ruchu v Kraji Vysočina na období 2017 – 2025.
V rámci činnosti pracovní skupiny „Zdravotnictví a sociální oblast“ se dne 1. 6. 2016 uskutečnil seminář k aktuálním možnostem čerpání z OP Zaměstnanost 2014 – 2020. Zástupci Odboru podpory projektů Ministerstva práce a sociálních věcí seznámili zástupce potenciálních žadatelů z území (obcí, příspěvkových organizací kraje a obcí, neziskových organizací, organizací poskytujících sociální služby a dalších subjektů) s nastavením a podmínkami vyhlášených a připravovaných výzev a dalšími důležitými informacemi ve vazbě na možnosti podpory rozvojových projektů v sociální oblasti.
Dne 20. 6. 2016 proběhne další zasedání pracovní skupiny „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“. Hlavním tématem bude projednání strategického rámce pro tzv. Krajský akční plán rozvoje vzdělávání („KAP“) a informace o realizaci místních akčních plánů rozvoje vzdělávání („MAP“).

SMART Akcelerátor
V rámci OP Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020, prioritní osy 2 „Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj“, specifického cíle 5 „Zlepšení podmínek pro výuku spojenou s výzkumem a pro rozvoj lidských zdrojů v oblasti výzkumu a vývoje“ vyhlásilo MŠMT ČR dne 15. 7. 2015 výzvu „Smart Akcelerátor“. Cílem výzvy je podpořit v jednotlivých krajích ČR rozvoj inovačního prostředí s využitím Národní strategie inteligentní specializace (RIS3), resp. jejích krajských příloh. Žádosti o podporu je možné podávat od 28. 8. 2015 kontinuálně do 30. 6. 2016, případně do vyčerpání alokace. 
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 19. 5. 2015 usnesením č. 0890/16/2015/RK uložila ORR spolupracovat s MŠMT na přípravě projektu Smart Akcelerátor do OP VVV.
V 1. pololetí roku 2016 probíhala příprava projektové žádosti v souladu s podmínkami výzvy. Kraj Vysočina připravuje realizaci povinných aktivit, tj. „Základní tým“, „Vzdělávání“ a „Mapování“ v rozsahu dle požadavků výzvy s rozpočtem cca 5 mil. Kč (z toho spolufinancování ve výši 15 %) a předpokládaným obdobím realizace 1. 1. 2017 – 31. 10. 2019. Jako povinná součást přípravy projektu se dne 27. 5. 2016 uskutečnila formální konzultace se zástupci Řídícího orgánu OP VVV. V případě, že Zastupitelstvo Kraje schválí projektový záměr a prostředky na předfinancování a spolufinancování, bude projekt předložen v termínu stanoveném výzvou, tj. do 30. 6. 2016.

Program Interreg CENTRAL EUROPE 2014 – 2020
Monitorovací výbor programu Interreg CENTRAL EUROPE 2014 – 2020 dne 15. 4. 2016 uzavřel 1. výzvu pro předkládání žádostí o dotace a rozhodl podpořit 35 projektů nadnárodní spolupráce ve výši téměř 71 mil. EUR v oblastech, jako jsou inovace, nízkouhlíkové strategie, přírodní a kulturní zdroje pro udržitelný růst či zlepšování dopravní dostupnosti. V rámci 1. výzvy získal podporu též projekt s účastí Kraje Vysočina - RUMOBIL (Mobilita v evropských regionech venkovského charakteru procházejících demografickými změnami).
V období 26. 4. – 23. 6. 2016 je otevřena 2. výzva, v rámci které Kraj Vysočina spolupracuje se zahraničními partnery na přípravě několika projektových záměrů, např. z oblasti energetiky a odpadového hospodářství.

