ZK-05-2016-109
Předběžný projektový záměr I-CULT do programu přeshraniční spolupráce
Interreg V-A Rakousko-Česká republika
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval(a): L. Seidl 
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 0136/03/2016/RK ze dne 19. 1. 2016 předběžné projektové záměry Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a Vysočina Tourism, příspěvkové organizace pod názvem „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“, dle materiálů RK-03-2016-61, př. 1 a RK-03-2016-61, př. 2; a následně zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 0044/01/2016/ZK ze dne 2. 2. 2016 závazek kraje na předfinancování projektu pro Muzeum Vysočiny Třebíč, p. o., do výše 12 000 000 Kč poskytnutím zápůjčky; a pro Vysočina Tourism, p. o., do výše 3 000 000 Kč poskytnutím zápůjčky; a na krytí finančních zdrojů spoluúčasti obou příspěvkových organizací ve výši 10% z celkových způsobilých výdajů projektu.
Uvedené projektové záměry byly součástí připravovaného projektu I-CULT (projekt 4 krajů: Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Kraj Vysočina a spolková země Dolní Rakousko), který měl být předložen v termínu do 22. března 2016 do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko–Česká republika 2014-2020. Na základě dohody projektových partnerů a konzultace s regionálními subjekty nebyla projektová žádost I-CULT v daném termínu předložena, ale partneři projektu se dohodli na úpravách celkového projektového záměru (úprava obsahu, změna výstupů, partnerů projektu) a jsou připraveni projektovou žádost předložit v termínu do 22. září 2016.
Cílem projektu je spolupráce kulturních organizací a institucí čtyř krajů (JČ, JM, KV a NÖ) česko-rakouského příhraničí a prezentace výstupů široké veřejnosti v podobě výstav a doprovodných programů. Do fyzické realizace projektu (4/2017 až 3/2020) budou zapojeny všechny sbírkotvorné organizace zřizované Krajem Vysočina a Vysočina Tourism, příspěvková organizace zřizovaná pro oblast cestovního ruchu.

Vedoucím partnerem /leadrem/ projektu I-CULT je Jihočeský kraj, za Kraj Vysočina roli partnera projektu převezme Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace (druhým partnerem byla ve schváleném materiálu uvedena Vysočina Tourism, p. o, její zapojení zůstává, převezme roli strategického partnera). Dalšími projektovými partnery jsou: Jihomoravské muzeum ve Znojmě, příspěvková organizace, Regionální muzeum v Mikulově, příspěvková organizace, Museumsmanagement Niederösterreich GmbH, MAMUZ Museumszentrum Betriebs GmbH, Donau-Universität Krems (Zentrum für Museale Sammlungswissenschaften), Město Retz (Městské muzeum Retz). 
Předpokládaný celkový rozpočet na realizaci aktivit projektu na straně Kraje Vysočina, tj. žadatele Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace je 14 000 000 Kč, z toho spoluúčast Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace činí 10% (tj. 1 400 000 Kč), ERDF se na celkové částce podílí 85 % (tj. 11 900 000 Kč) a zbývajících 5% (tj. 700 000 Kč) je hrazeno ze státního rozpočtu.
V případě schválení projektu I-CULT a jeho realizace bude nutné projekt Muzea Vysočiny Třebíč, p. o. předfinancovat z rozpočtu kraje formou zápůjčky. Návrh na zajištění předfinancování bude v případě schválení projektu ze strany poskytovatele dotace předložen na nejbližším zasedání Zastupitelstva Kraje Vysočina.

O schválení/neschválení projektové žádosti I-CULT rozhodne dle zveřejněných informací 3. Monitorovací výbor v lednu 2017.

Celkový předpokládaný rozpočet projektu I-CULT je ve výši cca 55 000 000 Kč. Iniciativa regionů vychází ze zkušeností projektu Porta culturae úspěšně realizovaného v Operačním programu Evropská územní spolupráce Rakousko–Česká republika 2007–2013. Projekt
I-CULT je v souladu s Dohodou o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Krajem Vysočina a v souladu s Pracovním programem pro roky 2014–2017.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke změnám v připravovaném projektu I-CULT oproti schváleným projektovým záměrům z 19. 1. 2016 odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhl radě kraje zrušit usnesení č. 0136/03/2016/RK ze dne 19. 1. 2016 a doporučit zastupitelstvu kraje zrušit usnesení č. 0044/01/2016/ZK ze dne 2. 2. 2016.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhl radě kraje schválit předběžný projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, viz materiál
ZK-05-2016-109, př. 1 a doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí předběžný projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace a schválit závazek kraje na předfinancování projektu a krytí finančních zdrojů spoluúčasti příspěvkové organizace.

Předběžný projektový záměr je v souladu s „Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací č. 10/11 ze dne 19. 7. 2011“, odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace a veřejné prostředky na zajištění aktivit projektu budou vynakládány efektivně, a vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace projekt nevykazuje rizika. Odhadované náklady vycházejí ze zkušeností příspěvkové organizace s realizací a financováním podobných akcí a aktivit a nejsou známy okolnosti, které by mohly vzniknout při realizaci projektu, které by mohly mít dopad na zřizovatele.
Do projektu se ve fázi fyzické realizace aktivně zapojení všechny sbírkotvorné organizace zřizované Krajem Vysočina v oblasti kultury a Vysočina Tourism, příspěvková organizace zřizovaná pro oblast cestovního ruchu.
Realizací dojde z velké části k naplnění závazků stanovených v Pracovním programu pro roky 2014–2017 v oblasti 12 Pracovní skupina Kultura, a částečně v oblasti 6 Turistický ruch.
Uvedený projektový záměr byl projednán s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, a má její plnou podporu. Předložení projektu I-CULT do programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Rakousko-Česká republika znamená možnost získat další finanční prostředky na rozvoj oblasti kultury a cestovního ruchu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Ekonomický odbor: Závazek kraje ve výši 14 000 000 Kč na předfinancování projektu bude třeba řešit zapojením Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, případně cizími zdroji.
Odbor regionálního rozvoje: Projekt svými aktivitami odpovídá zaměření programu INTERREG V-A AT-CZ v prioritní ose 2/6c – Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví.
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina doporučuje k realizaci projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace jako vhodné navázání na přeshraniční projekty realizované v oblasti kultury a cestovního ruchu v předchozích letech, jakými byly Dolnorakouská zemská výstava 2009 a projekt Porta culturae. Přeshraniční spolupráce paměťových institucí a vzájemná propagace společných aktivit bude znamenat další rozvoj pro oblast kultury a cestovního ruchu.

Rada Kraje Vysočina materiál na svém zasedání dne 30. 8. 2016 projednala a usnesením č. 1574/27/2016/RK rozhodla zrušit usnesení č. 0136/03/2016/RK; schválila předběžný projektový záměr Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu
ZK-05-2016-109, př. 1; a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout zrušit usnesení č. 0044/01/2016/ZK; vzít na vědomí informace o projektovém záměru Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2016-109, př. 1 a schválit závazek kraje na předfinancování projektu a krytí finančních zdrojů spoluúčasti Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
zrušit usnesení č. 0044/01/2016/ZK;
bere na vědomí
informace o předběžném projektovém záměru Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2016-109, př. 1;
schvaluje
závazek kraje na:
· předfinancování projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“ Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, do výše 14 000 000 Kč předpokládaných celkových způsobilých výdajů projektu poskytnutím zápůjčky;
· krytí finančních zdrojů spoluúčasti Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace ve výši 10% z celkových způsobilých výdajů projektu „I-CULT: Mezinárodní kulturní platforma“, tj. max. do výše 1 400 000 Kč z rozpočtu kraje.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 3
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