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Zastupitelstvo Kraje Vysočina
Dodatek č. 1 
ze dne 13. 9. 2016
k Zásadám Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 06/15
pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina 
Čl. 1
Změnová ustanovení
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina (dále jen „Zásady“) se mění takto:
(1) Článek 3 (Vyhlášení aktualizace Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina) se nově doplňuje o odst. (6), který zní:
„Podat žádost do výzvy dle předcházejících ustanovení Čl. 3 a být posouzen v procesu aktualizace nemusí poskytovatel, který na základě smlouvy o přechodu práv a povinností bude poskytovat sociální službu stejného druhu a formy, ve stejné kapacitě a za stejných podmínek jako sociální služba, která již byla do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina zařazena. Taková služba se stává součástí Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina automaticky, pokud bude poskytování dosavadní sociální služby ukončeno na základě zrušení registrace z podnětu registračního orgánu, na žádost poskytovatele, z důvodu zániku poskytovatele nebo z jiných vážných důvodů. Podmínkou vstupu do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina tímto způsobem je, že ze strany poskytovatele nebo z úřední činnosti krajského úřadu budou doloženy dokumenty prokazující, že dosavadní sociální služba již nebude poskytována a nebude nárokovat prostředky na financování v souběhu se službou, která nově vstupuje do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina. Nová sociální služba musí dále splňovat parametry stanovené v poslední Výzvě k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina vyhlášené radou kraje. Splnění uvedených podmínek poskytovatel dokládá odboru sociálních věcí, který zkontroluje a potvrdí, zda k jejich splnění došlo. Pokud je sociální služba z Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina vyřazena dle těchto Zásad, může zastupitelstvo kraje rozhodnout, že dosavadní služba nebude nahrazena vůbec anebo pouze postupem dle předcházejících ustanovení Čl. 3.“
(2) Článek 3 (Vyhlášení aktualizace Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina) se nově doplňuje o odst. (7), který zní:
„Sociální služby, jejichž předběžné zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina bylo schváleno na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina, musí zahájit stavební práce nebo začít poskytovat sociální službu do 2 let od tohoto schválení. Uplynutím této lhůty pozbývá schválené zařazení platnost.“
Čl. 2

Přechodná a závěrečná ustanovení

(1) Ostatní ustanovení Zásad tímto Dodatkem č. 1 nedotčená zůstávají v platnosti. 

(2) Dodatek č. 1 Zásad nabývá platnosti a účinnosti dnem schválení Zastupitelstvem Kraje Vysočina.

(3) Dodatek č. 1 Zásad byl projednán na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina 
dne 13. 9. 2016 a schválen usnesením č. xx/xx/2016/ZK.
V Jihlavě, dne 

MUDr. Jiří Běhounek 
hejtman kraje
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