ZK-05-2016-123

FOND VYSOČINY - Úprava vzoru smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval: D. Vichr, J. Jež
předkládá: V. Novotný
Popis problému:
Jedná se o návrh na úpravu vzoru smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny. 
Dne 1. 7. 2016 nabyl účinnosti zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). 

Ve vazbě na zákonnou úpravu je nutné doplnit či zpřesnit ve vzorové smlouvě ujednání týkající se účinnosti smluv a zveřejňování smluv. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí navržené změny ve vzoru smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-05-2016-123, př. 1. Pro lepší orientaci v provedených změnách jsou úpravy vzoru smlouvy v materiálu ZK-05-2016-123, př. 2 provedeny ve změnovém režimu. Změny byly provedeny pouze v článcích 4 a 13.
Upravený vzor smlouvy bude používán u všech aktuálně vyhlášených grantových programů. Schválení každé jednotlivé smlouvy o poskytnutí dotace s vybranými žadateli je prováděno v příslušném orgánu kraje.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Rada Fondu na svém zasedání dne 30. 8. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje vzít na vědomí vzor smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-05-2016-123, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí 

vzor smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-05-2016-123, př. 1. 
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