ZK-05-2016-128
Schválení Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 - 2021
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval: D. Buřičová, H. Šteflová, M. Nápravníková, J. Bína, R. Sýkora, A. Urban
předkládá: P. Krčál

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 26. června 2012 schválilo usnesením č. 0364/04/2012/ZK Koncepci rodinné politiky Kraje Vysočina na období 2012 až 2016, jejíž platnost končí dnem 31. prosince 2016. 
V souladu se zadáním samosprávy byla zpracována navazující koncepce na období příštích 5 let, která mimo podpory funkční rodiny podrobněji zmapovala a zakomponovala problematiku péče o ohrožené děti a náhradní rodinné péče, sociálních služeb pro rodiny a celou oblast seniorské politiky, včetně aktivního stárnutí, mezigenerační spolupráce a služeb péče o seniory.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí, odpovědný dle platného organizačního řádu krajského úřadu za tvorbu a realizaci koncepce rodinné a seniorské politiky kraje, navrhuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Analýzu potřeb rodin a seniorů v Kraji Vysočina - část A. předkládaného strategického dokumentu, obsaženou v materiálu ZK-05-2016-128, př. 1, a schválit Koncepci rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 až 2021 - část B. strategického dokumentu, obsaženou v materiálu ZK-05-2016-128, př. 2.

Předkládaný dokument je zpracovaný do dvou relativně samostatných, avšak vzájemně propojených částí, které v logické struktuře popisují a analyzují současnou situaci rodiny a seniorů v kraji a navrhují postup řešení ve třech rovinách, a to věcné, časové a finanční. Ke zmapování výchozí situace oblasti rodinné a seniorské politiky v Kraji Vysočina byla zpracována „Analýza potřeb rodin a seniorů v Kraji Vysočina“, jejíž nedílnou součástí je i dokument „Analýzy pro zpracování koncepce aktivní seniorské politiky Kraje Vysočina“, obsažený materiálu ZK-05-2016-128, př. 3. Analýza obsahuje též shrnutí stěžejních dosavadních aktivit kraje při realizaci rodinné a seniorské politiky.
Vlastní koncepce je zpracována pro potřeby odpovědného řízení rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina; stanoví výchozí předpoklady, závěry a návrh dlouhodobého programu. Vychází ze zpracovaných analýz a dále z intenzivní spolupráce odboru sociálních věcí, top managementu zřizovaných organizací a externích spolupracovníků.
Jako samostatný a otevřený dokument je chápána příloha s názvem „Databáze projektů“, která bude sloužit k vytváření plánu konkrétních aktivit pro daný rozpočtový rok.

Odbor sociálních věcí doporučuje zastupitelstvu kraje, aby si kompetenci schválit tuto koncepci vyhradilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina ve smyslu § 37 zákona o krajích.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1623/28/2016/RK ze dne 6. 9. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje: 

· vyhradit si podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů pravomoc schvalovat Koncepci rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 - 2021 včetně jejích změn;

· vzít na vědomí Analýzu potřeb rodin a seniorů v Kraji Vysočina dle materiálu 
RK-28-2016-31, př. 1;

· schválit Koncepci rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 - 2021 dle materiálu RK-28-2016-31, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

si vyhrazuje 
podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů pravomoc schvalovat Koncepci rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 - 2021 včetně jejích změn;
bere na vědomí
Analýzu potřeb rodin a seniorů v Kraji Vysočina dle materiálu ZK-05-2016-128, př. 1;
schvaluje
Koncepci rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina na období 2017 - 2021 dle materiálu ZK-05-2016-128, př. 2.
odpovědnost: OSV
termín: 31. 12. 2016
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