ZK-05-2016-131

Projektové záměry středních škol pro výzvy IROP určené pro investice do středního a vyššího odborného vzdělávání a do celoživotního vzdělávání a návrh rozpočtového opatření
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval: K. Ubr, J. Hadravová, L. Mikulášková, S. Špinarová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání financování projektových záměrů krajem zřizovaných středních škol pro získání podpory z programu IROP v oblasti vzdělávání.
Střední školy ve svých střednědobých plánech (v zásobníku akcí) specifikovaly celkem 62 projektových záměrů pro výzvy programu IROP zaměřené na

a) oblast investic do středního a vyššího odborného vzdělávání,
b) oblast investic do celoživotního vzdělávání.

Část těchto záměrů (45) je zaměřeno zejména na pořízení vybavení, investice do stavebních úprav je do 2 mil. Kč. Pro tyto záměry je navrženo, aby žadateli byli přímo školy. Současně pro ně byl navržen rámec podpory z rozpočtu kraje (materiál ZK-05-2016-131, př. 2). Školy nyní záměry upřesňují a předloží k projednání radě kraje. Tento postup byl projednán v radě kraje dne 25. 7. 2016 (usnesení č. 1317/24/2016/RK).

Zbývajících 17 projektových záměrů obsahuje nákladnou stavební část a jejich realizace by znamenala značný zásah do rozpočtu kraje (dle hrubých odhadů škol by celkové odhadované náklady činily 274,4 mil. Kč, z toho stavební části 212,1 mil. Kč, zbytek pořízení vybavení). Pro těchto 17 záměrů je potřebné stanovit další postup.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k vysokým nákladům na výše uvedených 17 záměrů a po zvážení věcného obsahu projektů, jejich finanční náročnosti, časové náročnosti přípravy stavebních projektů a projektových žádostí, alokaci prostředků ve výzvách IROP OŠMS navrhuje dále pracovat se 6 projektovými záměry zaměřenými na zkvalitnění výuky v odborně zaměřených středních školách, zejména v centrech odborného vzdělávání (v materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 označené čísly 46, 47, 48, 51, 56, 59). Prostředky budou soustředěny do zpravidla velkých škol zabezpečujících vzdělávání v technických a řemeslných oborech. V materiálu 
ZK-05-2016-131, př. 1 jsou uvedeny pouze hrubé odhady nákladů z jednotlivých škol. Pro další rozhodování je potřebné upřesnit jak navrhované technické řešení, tak náklady. OŠMS proto navrhuje rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty na finanční zajištění zpracování stavebních studií a stavebních projektů ve výši dle odhadu majetkového odboru. Po upřesnění nákladů a technického provedení budou projektové záměry znovu předloženy k projednání orgánům kraje a bude rozhodnuto o přípravě projektových žádostí pro získání podpory z druhé výzvy IROP (výzva se předpokládá v květnu či červnu 2017). Pokud by projekty uspěly, jejich realizace by probíhala cca v letech 2018 – 2021. OŠMS předpokládá, že nositelem (žadatelem) by byl kraj, který by zajistil předfinancování v plném rozsahu a spolufinancování ve výši 10 % na stavební část, konektivitu a bezbariérovost; prostředky na spolufinancování vybavení by poskytly školy. OŠMS předpokládá, že projektové žádosti budou připravovány společně se školami, odborem majetkovým, odborem informatiky a Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací. OŠMS předpokládá, že by projekty byly realizovány až po schválení projektové žádosti poskytovatelem dotace.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1601/28/2016/RK ze dne 6. 9. 2016
uložila

· odboru školství, mládeže a sportu informovat ředitele a ředitelky středních škol zřízených krajem o dalším postupu řešení projektových záměrů pro výzvy IROP dle materiálu 
RK-28-2016-35;

· odboru školství, mládeže a sportu ve spolupráci s odborem majetkovým, odborem informatiky, se školami a s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací upřesnit projektové záměry uvedené v materiálu RK-28-2016-35, př. 1 pod čísly 46, 47, 48, 51, 56, 59 pro výzvy IROP;

doporučuje zastupitelstvu kraje schválit

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Výukový pavilon máločetných oborů a svářečská škola SŠPTA Jihlava“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 46 ve výši 2 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Přestavba budovy odborného výcviku Křemešnická SPŠ a SOU Pelhřimov“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 47 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Stavební úpravy centra moderních technologií VOŠ,OA a SOUT Chotěboř“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 48 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Otevřená škola OA a HŠ Třebíč“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 51 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Laboratoře automatizace, robotiky a svařování VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 56 ve výši 0,8 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Rekonstrukce skladové haly pro odborný výcvik a praxi stavebních oborů SŠS Třebíč“ dle materiálu RK-28-2016-35, př. 1 č. 59 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby.

Odbor ekonomický: Předložené projektové záměry nejsou uvedené v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 – 2019. Pokud by uspěly všechny projekty, u kterých bude nositelem kraj, znamenalo by to výdaje ve výši cca 169 mil Kč, z toho spolufinancování ve výši cca 13 mil. Kč.
Odbor majetkový: Předkládané projektové záměry z pohledu odboru majetkového v rozsahu stavebně technické části vyžadují neprodlené zahájení prověřování reálnosti a finanční náročnosti záměrů formou technické pomoci – studií zpracovaných oprávněnými projektanty, které prověří většinu zatím neznámých skutečností. Předpokládáme, že formou stavebních záměrů budou jednotlivé záměry znovu předloženy k projednání radě kraje.
Odbor analýz a podpory řízení doporučuje v případě, že projekty rada kraje schválí, aby projekty administrovala Projektová kancelář Kraje Vysočina, p. o.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Výukový pavilon máločetných oborů a svářečská škola SŠPTA Jihlava“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 46 ve výši 2 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Přestavba budovy odborného výcviku Křemešnická SPŠ a SOU Pelhřimov“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 47 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Stavební úpravy centra moderních technologií VOŠ,OA a SOUT Chotěboř“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 48 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Otevřená škola OA a HŠ Třebíč“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 51 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Laboratoře automatizace, robotiky a svařování VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 56 ve výši 0,8 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby;

· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na financování projektu „Rekonstrukce skladové haly pro odborný výcvik a praxi stavebních oborů SŠS Třebíč“ dle materiálu ZK-05-2016-131, př. 1 č. 59 ve výši 1 mil. Kč za účelem přípravy stavební dokumentace projektu; prostředky budou uvolněny dle potřeby.
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termín: 30. 6. 2017
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