ZK-05-2016-22
Změny na majetku kraje při stavbě I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace zastoupená Ing. Marií Tesařovou, ředitelkou správy Jihlava (dále jen ŘSD) se obrátilo na odbor majetkový s návrhem na uzavření Smlouvy o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat.

Investorem stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat je ŘSD. Přehledná situace celé stavby viz. materiál ZK-05-2016-22, př. 1. V souvislosti s realizací jihovýchodního obchvatu bude dotčen i nemovitý majetek kraje a stavba proto obsahuje i 6 staveních objektů, které řeší nezbytné úpravy na majetku kraje. Jedná se o stavební objekty:

· SO 101/4 Dopravní značení silnic III. třídy. Jedná se o svislé a vodorovné dopravní značení na silnicích III/013810, III/03811, III/03813 realizované v souvislosti s realizací obchvatu v místě křížení s obchvatem, resp. v místě mimoúrovňových křižovatek.

· SO 112 Přeložka silnice III/03810. Jedná e úpravu stávající silnice Havlíčkův Brod – Bartoušov - Dlouhá Ves – Přibyslav v délce 204 m v místě křížení s budoucím obchvatem.

· SO 114 Přeložka silnice III/03813. Jedná se o úpravu silnice odbočující z III/03810 do místní části Havlíčkova Brodu Termesivy v délce 495 m. Stávající silnice III/03803 bude přerušena novou mimoúrovňovou křižovatkou Termesivy a do nové trasy souběžné z trasou nového obchvatu bude zaústěn sjezd z této MÚK a bude končit kolnou křižovatkou na přeložce silnice III/03810.

· SO 118 Přeložka silnice III/03811. Jedná se o úpravu stávající silnice Havlíčkův Brod - Šlapanov v délce 605 m v místě nové mimoúrovňové křižovatky Skalka.

· SO 205 Most na silnici III/03810 přes silnici I/38. Jedná se o třípolový most, délka mostu 50,57 m.

· SO 207 Most na silnici III/03811 přes silnici I/38. Jedná se o třípolový most, délka mostu 58,51 m 

Všechny tyto stavební práce bude plně hradit ŘSD.

Předkládaná smlouva řeší oprávnění ŘSD realizovat výše uvedené stavební objekty, kterými bude dotčen majetek kraje a převzetí těchto objektů, resp. stavebních úprav realizovaných na majetku kraje, do vlastnictví kraje a to protokolem.
V souvislosti s přípravou této stavby zastupitelstvo kraje usnesením 0195/03/2010/ZK ze dne 11. 5. 2010 vydalo závazné prohlášení o budoucím převzetí stavebního objektu SO 901.2 Vegetační úpravy silnic III: třídy.
V souvislosti s přípravou této stavby jsou uzavřeny smlouvy o budoucí darovací smlouvě, podle kterých Kraj Vysočina po dokončení stavby obchvatu a vyřazení úseků silnic od ŘSD převezeme část silnice I/38 a dále naopak převede do vlastnictví města Havlíčkův Brod části silnic II/150, III/03810, III/03811 a III/03813.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje rozhodnout uzavřít Smlouvu o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat. V průběhu projektové přípravy byl Kraj Vysočina průběžně informován a byl vydán souhlas s vynětím pozemků ze ZPF, dotčením pozemků ve vlastnictví kraje a ve spolupráci s KSÚSV odsouhlaseno technické řešení stavby co se týká dotčení majetku kraje.
Podrobný popis předmětných stavebních objektů včetně výkresové části je k dispozici na odboru majetkovém.

Stanoviska:

Usnesením 1272/23/2016/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat dle materiáluRK-23-2016-35, př. 2.
Usnesením 0243/04/2007/ZK ze dne 26. 6. 2007 rozhodlo zastupitelstvo kraje v souvislosti s přípravou stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi ŘSD a Krajem Vysočina, podle které ŘSD převede a Kraj Vysočina převezme do svého vlastnictví po dokončení stavby úsek stávající silnice I/38 od křižovatky se silnicí I/34 do místa budoucí křižovatky s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod (ulice Lidická) v lokalitě Novotného dvůr.
Usnesením 0414/06/2007/ZK ze dne 6. 11. 2007 rozhodlo zastupitelstvo kraje v souvislosti s přípravou stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod, podle které Kraj Vysočina převede a město Havlíčkův Brod převezme do svého vlastnictví po dokončení stavby

· úsek stávající silnice II/150 od okružní křižovatky u nákupního centra Hypernova – uzlový bod 2321A18301 po křižovatku se silnicí I/38 – uzlový bod 2321A005 (ulice Žižkova, část ul. Dolní a část ul. Humpolecká);
· úsek stávající silnice III/03810 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod po okružní křižovatku se silnicí II/150 – uzlový bod 2321A040 (ulice Mírová, Bělohradská, část ul. Nádražní);

· úsek stávající silnice III/03811 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku s ulicí Průmyslová;
· úsek stávající silnice III/03813 od místa budoucího přerušení stavbou jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku se silnicí III/03810.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby I/38 Havlíčkův Brod, jihovýchodní obchvat dle materiálu ZK-05-2016-22, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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