ZK-05-2016-49
Vyjmutí nemovitostí z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval: V. Chmela
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál řeší vyjmutí pozemků z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.

V rámci majetkoprávní vypořádání stavby „II/360 Rafaelova ul. - Pocoucov“ je nutné převést nepotřebné pozemky, které se nacházejí mimo těleso komunikace II/360 a jsou pro kraj nepotřebné. V současné době jsou tyto pozemky svěřeny do hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.
Probíhá jednání s městem Třebíč o převodu těchto pozemků do vlastnictví města.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozemky nacházející se mimo silniční těleso komunikace II/360 jsou pro kraj nepotřebné a je třeba je vyjmout z hospodaření příspěvkové organizaci kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se pozemky nacházející se mimo silnici II/360 v rozsahu dle materiálu ZK-05-2016-49, př. 1 vyjmou z hospodaření příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1332/24/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2016-40, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 1482 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2016-49, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1
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