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Důvodová zpráva k vydání Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina

Vláda ČR svým usnesením č. 276 ze dne 15. 4. 2015 schválila Aktualizaci č. 1 Politiky územního rozvoje České republiky (dále též „PÚR ČR“). Tato aktualizace se dotýká i území Kraje Vysočina.

Zastupitelstvem Kraje Vysočina byly dne 16. 9. 2008 vydány Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina (nabytí účinnosti 22. 11. 2008). Dne 18. 9. 2012 bylo rozhodnuto o vydání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která nabyla účinnosti dne 23. 11. 2012 (dále též „ZÚR KrV“). Stavební zákon ukládá v § 41 odst. 4 kraji povinnost uvést do souladu zásady územního rozvoje s následně schválenou politikou územního rozvoje. Podle ust. § 42 odst. 6 stavebního zákona zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci zásad územního rozvoje a o jejím obsahu.

Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Kraje Vysočina, jako pořizovatel zásad územního rozvoje podle § 7 odst. 1 písm. a) stavebního zákona, proto předložil zastupitelstvu Kraje Vysočina návrh na Aktualizaci č. 2 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která bude obsahovat pouze záměry z aktualizace č. 1 PÚR, které se dotýkají Kraje Vysočina, a nebude obsahovat žádné jiné záměry. 
Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 15. 6. 2015 rozhodlo svým usnesením č. 340/04/2015/ZK o pořízení Aktualizace č. 2 ZÚR KrV v rozsahu částí PÚR ČR změněných v rámci Aktualizace č. 1 PÚR ČR a týkajících se území Kraje Vysočina. 
Z pohledu procesu pořízení aktualizace zásad územního rozvoje lze uvést, že podle § 42 odst. 4 stavebního zákona se při aktualizaci zásad územního rozvoje v měněných částech postupuje obdobně podle ustanovení § 36 až 41 Stavebního zákona. Ministerstvem životního prostředí bylo ve stanovisku ze dne 5. 6. 2015, č. j. 31702/ENV/15 požadováno zpracovat Vyhodnocení vlivů aktualizace zásad územního rozvoje na udržitelný rozvoj území.
Pořizovatel pořídil dle § 37 odst. 1 stavebního zákona návrh Aktualizace č. 2 ZÚR KrV a zároveň zajistil vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území. Projektantem jak návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV, tak i vyhodnocení vlivů byla společnost HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r.o.

Mimo PÚR byly dalším podkladem pro zpracování Aktualizace č. 2 ZÚR KrV podle požadavku § 25 stavebního zákona průběžně aktualizované Územně analytické podklady Kraje Vysočina, jejichž třetí aktualizace byla projednána Zastupitelstvem Kraje Vysočina dne 23. 6. 2015 (číslo usnesení 0341/04/2015/ZK).
Návrh Aktualizace č. 2 ZÚR KrV byl pořízen v souladu s § 37 odst. 2 až 5 stavebního zákona, řádně projednán s dotčenými orgány, sousedními kraji a veřejností. Společné jednání s výkladem projektantů se uskutečnilo na Krajském úřadě Kraje Vysočina dne 9. 2. 2016. Podle požadavku § 38 odst. 6 stavebního zákona bylo Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území zasláno Ministerstvu životního prostředí jako podklad pro vydání stanoviska k návrhu koncepce podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.  Ministerstvo životního prostředí vydalo souhlasné stanovisko k Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na životní prostředí dne 29. 4. 2016.

Podle § 38 odst. 8 stavebního zákona byl Návrh Aktualizace č. 2 ZÚR KrV včetně Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území předložen Ministerstvu pro místní rozvoj ke stanovisku. Ministerstvo pro místní rozvoj vydalo souhlasné stanovisko k Návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV a Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území dne 14. 4. 2016 (č.j. MMR 14560/2016-81-1).
Po společném projednání pořizovatel obdržel 125 připomínek. Většina z nich (117 připomínek) se týkalo požadavku na vypuštění článku (104c), který stanovoval obcím odpovídající územní ochranu pro případné vybudování hlubinného úložiště. Tyto připomínky byly akceptovány a uvedené body byly z návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV vypuštěny.
Na základě výsledků společného jednání byla upravena dokumentace návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV včetně Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území. Podstatné změny oproti společnému jednání spočívají ve vypuštění čl. (98b), který řešil koridor územní rezervy E20 pro dvojité vedení 400 kV Dasný - Slavětice a Slavětice - Čebín, dále byl vypuštěn článek (104c), ve kterém byla stanovena podmínka pro vybrané obce zařazené v polygonech pro průzkumné území pro zvláštní zásahy do zemské kůry Horka, Hrádek a Kraví hora. V souvislosti s vypuštěním tohoto článku byly vypuštěny i čl. (166a), z čl. (15) písm. j) a čl. (37) písm. h). S ohledem na výše uvedené byla upravena i textová část odůvodnění a výkresová část výroku i odůvodnění.

Veřejné projednání proběhlo dne 15. 6. 2016 na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Pořizovatel zajistil, v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona, aby po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky o zahájení řízení o vydání Aktualizace č. 2 ZÚR KrV a Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území (dále též „vyhodnocení“) byl upravený návrh Aktualizace č. 2 ZÚR KrV a vyhodnocení vystaven k veřejnému nahlédnutí. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě dotčené orgány, MMR, obce kraje a sousední obce (dotčené obce) nejméně 30 dnů předem. Dotčené obce a zástupce veřejnosti mohli podat nejpozději do sedmi dnů od veřejného projednání své námitky a veřejnost své připomínky. Dotčené orgány a MMR ve stejné lhůtě mohli uplatnit svá stanoviska k částem řešení, které byly od společného jednání změněny. Na veřejném projednání projektant provedl výklad k řešení návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV a vyhodnocení.

Po veřejném projednání pořizovatel obdržel od dotčených orgánů 3 stanoviska k měněným částem a 5 připomínek veřejnosti a servisních organizací. V rámci veřejného projednání nebyla uplatněna žádná námitka. Pořizovatel v souladu s § 39 odst. 4 stavebního zákona vyhodnotil došlé připomínky jak po společném jednání, tak po veřejném projednání a dopisem ze dne 27. 6. 2016 návrh vyhodnocení připomínek rozeslal dotčeným orgánům a ministerstvu se žádostí k uplatnění stanoviska. Ve lhůtě 30 dnů ode dne obdržení žádosti pořizovatel obdržel 6 stanovisek, ve kterých dotčené orgány s vyhodnocením připomínek souhlasí. V případě neuplatnění stanoviska se má za to, že ministerstvo a dotčené orgány s návrhem vyhodnocení připomínek souhlasí (§ 39 odst. 4 stavebního zákona). 
Pořizovatel před předložením návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV zastupitelstvu kraje přezkoumal soulad návrhu Aktualizace č. 2 ZÚR KrV s požadavky obsaženými ve stavebním zákoně, jeho prováděcích vyhláškách a dalších právních předpisech. Tento návrh shora uvedené územně plánovací dokumentace byl řádně projednán ve společném jednání i ve veřejném projednání jak to stanoví příslušná ustanovení stavebního zákona. Byl posouzen soulad s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1 a bylo řádně provedeno vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Výsledek přezkoumání dle § 40 odst. 1 je součástí přílohy 2 – II_Odůvodnění - Textová část odůvodnění Aktualizace č. 2 ZÚR KrV.

Při pořizování a projednávání Aktualizace č. 2 ZÚR KrV byly splněny všechny podmínky a požadavky stanovené stavebním zákonem a dalšími právními předpisy. Zastupitelstvo Kraje Vysočina si v souladu s § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřilo, že navrhovaná Aktualizace č. 2 ZÚR KrV není v rozporu s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1, se stanovisky dotčených orgánů ani se stanoviskem MMR.

Na základě všech těchto skutečností rozhoduje Zastupitelstvo Kraje Vysočina vydat Aktualizaci č. 2 ZÚR KrV formou opatření obecné povahy.
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