ZK-05-2016-86
Poskytnutí dotace Vysoké škole polytechnické Jihlava, návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracovala: I. Fryšová, D. Kretschmannová
předkládá: M. Hyský
Popis problému:
Dne 12. 8. 2016 byla doručena Kraji Vysočina žádost Vysoké školy polytechnické Jihlava, se sídlem Tolstého 16, 586 01 Jihlava, IČO 71226401 o poskytnutí dotace ve výši 1 846 912 Kč na krytí vybraných nákladů spojených s projektem „Vybudování Laboratoře experimentálních měření na VŠPJ“. Cílem projektu je vybudování a základní vybavení Laboratoře experimentálních měření na Vysoké škole polytechnické Jihlava. Žádost je obsahem materiálu ZK-05-2016-86, př. 1.
Vysoká škola polytechnická Jihlava (dále jen „VŠPJ“) je jedinou veřejnou vysokou školou zasídlenou v Kraji Vysočina. Jednou z jejich významných rozvojových priorit je zavedení, podpora a rozvoj technických studijních programů, jejichž absolventi jsou nedílnou součástí zajištění dostatku kvalifikované lidské síly pro podnikatelský sektor v regionu. Jedním z nich je v roce 2015 akreditovaný strojírenský bakalářský studijní program „Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi“, který bude otevřen od září 2016 pro první posluchače. Pro zajištění kvalitní výuky a stabilizaci tohoto nového studijního programu pro nadcházející výuku a následnou reakreditaci je nezbytné zajistit a dále rozvíjet moderní technické výzkumné a výukové vybavení, které bude soustředěno v právě uvedené Laboratoři experimentálních měření na VŠPJ. Vybudování laboratoře přispěje nejen ke zlepšení kvality výuky, ale zvýší možnost zapojení VŠPJ do základního výzkumu, přispěje ke stabilizaci vědeckých pracovníků, kteří nejen k výuce, ale i k reakreditaci oborů prokazují nejen dostatečnou pedagogickou, ale i vědeckou a publikační činnost, ke které potřebují adekvátní technické zázemí v rámci VŠPJ.
Vybudování laboratoře je v souladu s naplňováním Regionální inovační strategie Kraje Vysočina, konkrétně s Prioritní oblastí A – Inovační infrastruktura a transfer technologií a Prioritní oblastí B - Lidské zdroje a PR inovačních aktivit, a taktéž v souladu s Programem rozvoje kraje, konkrétně s opatřením 1.1 Věda, výzkum a inovace a opatřením 1.4 Adaptabilita zaměstnanců a rozvoj terciárního a dalšího vzdělávání. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout o poskytnutí dotace Vysoké škole polytechnické Jihlava, dle materiálu ZK-05-2016-86, př. 1 a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy dle materiálu
ZK-05-2016-86, př. 2. Finanční prostředky ke krytí dotace jsou rozpočtovány v kapitole Regionální rozvoj, § 2141 - Vnitřní obchod, proto navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj.
Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina:

Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 23. 8. 2016 usnesením č. 1478/26/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje navržené usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj spočívající ve zvýšení § 3212 - Výzkum, vývoj a inovace na vysokých školách o částku 1 846 912 Kč při současném snížení § 2141 - Vnitřní obchod o částku 1 846 912 Kč; rozhodnout poskytnout dotaci Vysoké škole polytechnické Jihlava, se sídlem Tolstého 16, 586 01 Jihlava, IČO 71226401 ve výši 1 846 912 Kč na realizaci akce „Vybudování Laboratoře experimentálních měření na VŠPJ“, dle žádosti uvedené v materiálu RK-26-2016-40, př. 1; rozhodnout uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-26-2016-40, př. 2.“)
Rada pro inovace Kraje Vysočina doporučuje orgánům Kraje Vysočina na základě usnesení č. 03/01/2016/RAPI podpořit projekt Vysoké školy polytechnické Jihlava „Vybudování Laboratoře experimentálních měření“. 
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01817.
Odbor školství, mládeže a sportu: OŠMS doporučuje podpořit vybudování laboratoří na VŠPJ. Otevření technicky zaměřeného vysokoškolského oboru a vytvoření odpovídajícího zázemí je dlouholetou prioritou a je v souladu s opatřeními 1 (podporovat prakticky orientované bakalářské programy s důrazem na technické vzdělávání) a 4 (rozšířit a zvýšit kvalitu prostorového zázemí a technického vybavení s důrazem na rozvoj vědy a výzkumu a spolupráci s výrobními podniky) Úkolu A5 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2016. Přestože adaptace nového programu je dlouhodobý proces, OŠMS očekává v horizontu několika let zvýšení počtu kvalifikovaných techniků pro firmy na území kraje, a to zejména v případě, že se vysoké škole podaří rozvíjet spolupráci s podniky. V případě potřeby je možné počítat rovněž s využitím moderní techniky, která je instalovaná v krajských středoškolských centrech technického průmyslového vzdělávání.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· poskytnout dotaci Vysoké škole polytechnické Jihlava, se sídlem Tolstého 16, 586 01 Jihlava, IČO 71226401 ve výši 1 846 912 Kč na realizaci akce „Vybudování Laboratoře experimentálních měření na VŠPJ“, dle žádosti uvedené v materiálu ZK-05-2016-86, př. 1; 
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-05-2016-86, př. 2;
schvaluje 
rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj spočívající ve zvýšení § 3212 -Výzkum, vývoj a inovace na vysokých školách o částku 1 846 912 Kč při současném snížení § 2141 - Vnitřní obchod o částku 1 846 912 Kč.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 31. 10. 2016
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