ZK-08-2016-10
Návrh na provedení rozpočtového opatření - projekt „Modernizace ZP v oborech poskytujících návaznou péči, zřízení pracoviště MR a jednotky NIP“ Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2016 dne 20. 12. 2016
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: V. Novotný

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0082/02/2016/ZK udělilo souhlas s realizací projektu „Obnova přístrojového vybavení v oborech poskytujících návaznou péči a zřízení pracoviště magnetické rezonance v rámci návazné péče“ (dále jen „Projekt“) Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, (dále jen „nemocnice“) předkládaného do Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) a zároveň také usnesením č. 0396/05/2016/ZK schválilo:

· finanční závazek kraje poskytnout investiční příspěvek ve výši 11 855 580 Kč na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu za předpokladu, že bude žádost o podporu z IROP schválena a poskytnutá zápůjčka ve stejné výši vrácena na účet kraje.
Nemocnice žádost o podporu z IROP předložila dne 9. 6. 2016 a projekt byl řídícím orgánem programu schválen. Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace je uvedeno v materiálu ZK-08-2016-10, př. 1; Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou obsaženy v materiálu ZK-08-2016-10, př. 2.
Podpora z Evropského fondu regionálního rozvoje se předpokládá ve výši 85 % a ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů Projektu. Zbývajících 10 % celkových způsobilých výdajů bude hrazeno z vlastních zdrojů nemocnice.
Administrace projektové žádosti byla zajišťována Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, která doporučila výdaje na zhotovení projektové dokumentace a stavební práce v souvislosti se zřízením pracoviště magnetické rezonance v celkové výši 11 855 580 Kč zahrnout mezi nezpůsobilé výdaje Projektu.
Nemocnice předložila odboru zdravotnictví žádost o schválení investičního příspěvku ve výši 11 855 580 Kč na úhradu nezpůsobilých výdajů Projektu dle materiálu ZK-08-2016-10, př. 3, což je v působnosti Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Dne 18. 10. 2016 byla nemocnici dle platné smlouvy o zápůjčce poskytnuta zápůjčka v celkové výši 44 338 030 Kč na předfinancování výdajů spojených s realizací první etapy Projektu. Ze smlouvy o zápůjčce vyplývá, že investiční příspěvek ve výši 11 855 580 Kč bude poskytnut až po vrácení části zápůjčky odpovídající nezpůsobilým výdajům Projektu na účet kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložené žádosti nemocnice navrhl odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit investiční příspěvek ve výši 11 855 580 Kč pro nemocnici na úhradu nezpůsobilých výdajů Projektu a schválit ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina příslušná rozpočtové opatření v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“). Vratka zápůjčky od nemocnice ve výši nezpůsobilých výdajů Projektu (11 855 580 Kč) bude převedena zpět do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina.
Finanční prostředky budou poskytovány jako „Investiční příspěvek“ dle rozpočtových pravidel v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 22. 11. 2016 činí 65 417 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01551-39 (materiál ZK-08-2016-10, př. 4).
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 1992/39/2016/RK na 39. zasedání rady kraje dne 29. 11. 2016.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 11 855 580 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 11 855 580 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ o částku 11 855 580 Kč u Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, s určením na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu „Modernizace ZP v oborech poskytujících návaznou péči, zřízení pracoviště MR a jednotky NIP“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací (ORG 352250) o částku 11 855 580 Kč v souvislosti s vrácením zápůjčky poskytnuté Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, ke krytí výdajů spojených s realizací první etapy projektu „Obnova přístrojového vybavení v oborech poskytujících návaznou péči a zřízení pracoviště magnetické rezonance v rámci návazné péče“ a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2
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