ZK-08-2016-11
Dodatek Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2016 dne 20. 12. 2016
zpracovaly: J. Dvořáková, J. Štanclová
předkládá: V. Novotný

Popis problému:

Materiál řeší problematiku úpravy majetkových vztahů u movitého majetku (drobného dlouhodobého hmotného majetku), který byl Krajem Vysočina pořízen v průběhu realizace akce „Nemocnice Pelhřimov – rekonstrukce oddělení hematologie a transfuziologie“ (dále jen „akce“).
Majetek byl pořízen pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, (dále jen „nemocnice“). 
S ohledem na to, že se jedná o majetek, který je pořizován pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti nemocnice, bude jeho další užívání, správa, účetní a majetková evidence zajišťována nemocnicí. Z tohoto důvodu je navrhováno předmětný drobný dlouhodobý hmotný majetek předat k hospodaření nemocnici. Položkový přehled majetku předaného k hospodaření s účinností od 20. 12. 2016 je uveden v materiálu ZK-08-2016-11, př. 1.

Návrh dodatku zřizovací listiny nemocnice, předmětem kterého je uvedení movitých věcí ve vlastnictví Kraje Vysočina předaných organizaci k hospodaření v souvislosti s realizací akce, je uveden v materiálu ZK-08-2016-11, př. 2. 
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny nemocnice dle materiálu ZK-08-2016-11, př. 2. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický materiál bere na vědomí.
Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 2093/40/2016/RK na 40. zasedání rady kraje dne 6. 12. 2016.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje
Dodatek č. 23 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-08-2016-11, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace 
termín: 20. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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