ZK-08-2016-40
Darování pozemku v k.ú. Bojiště
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2016 dne 20. 12. 2016
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: J. Pavlík

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemku určeného k zastavění chodníkem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Bojiště. 

Na OM se obrátila obec Bojiště se žádostí o darování pozemku par. č. 144/2 o výměře
1 191 m2, odděleného GP č. 146-71/2016 z pozemku par. č. 144 v k. ú.a obci Bojiště. Obec chce na tomto pozemku vystavět chodník a dopředu nechala vyhotovit geometrický plán na oddělení pozemku určeného k zastavění budoucím chodníkem. Jedná se o úsek spojující část Malé Bojiště s obcí Bojiště o celkové délce cca 350 m.
Kraj Vysočina získal tento pozemek na základě Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů v roce 2001 při přechodu nemovitého majetku z vlastnictví České republiky do vlastnictví krajů a byl předán do hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že KSUSV souhlasí s převodem pozemku určeného k zastavění chodníkem, stejně jako ODSH, navrhuje OM požadovaný pozemek do vlastnictví obce převést. Podmínka pro převod, tj. zveřejnění záměru darovat předmětný pozemek po zákonem stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu, je splněna, zveřejnění proběhlo ve dnech 19. 10. – 21. 11. 2016.
Darovaný pozemek nebude sloužit komerčním účelům, naopak bude sloužit veřejně prospěšnému účelu. Darovaný pozemek bude vyjmut z hospodaření KSUSV.

Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 
Usnesení předpokládá rozhodnout převést darem předmětný pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Bojiště a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV.
Stanoviska:

Usnesením 1822/34/2016/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku par. č. 144/2 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 191 m2, odděleného GP č. 146-71/2016 z pozemku par. č. 144 v k. ú. a obci Bojiště z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bojiště a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnut převést darem pozemek par. č. 144/2 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 191 m2, oddělený GP č. 146-71/2016 z pozemku par. č. 144 v k. ú. a obci Bojiště z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bojiště.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Havlíčkův Brod vyslovil souhlas s výstavbou chodníku a zároveň převodem pozemku zastavěného chodníkem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Bojiště. 
ODSH souhlasí s převodem pozemku par. č. 144/2 odděleného GP č. 146-71/2016 z pozemku par. č. 144 v k. ú. a obci Bojiště určeného k zastavění chodníkem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Bojiště za předpokladu souhlasu KSUSV a zachování minimální šířky pozemku 6,5 m pro možnost rozšíření silnice. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
převést darem pozemek par. č. 144/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 191 m2, oddělený GP č. 146-71/2016 z pozemku par. č. 144 v k. ú. a obci Bojiště z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bojiště;
schvaluje 
dodatek č. 1517 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-08-2016-40, př. 1.
odpovědnost: OM
termín: 31. března 2017
počet stran: 2
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