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Zajištění předfinancování projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2016 dne 20. 12. 2016
zpracovala: E. Láníková, I. Fryšová
předkládá: P. Pacal
Popis problému:

Jedná se o zajištění předfinancování projektu „Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina“ realizovaného v rámci Operačního programu Životní prostředí pro období 2014 - 2020. 

Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 29. 9. 2015 usnesením č. 1758/28/2015/RK rozhodla o předložení projektové žádosti na projekt Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina („Rada kraje rozhoduje předložit projektovou žádost dle materiálů RK-28-2015-56, př. 1a 
a RK-28-2015-56, př. 1b do 16. výzvy v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014 - 2020.“). Ministerstvo životního prostředí tento projekt schválilo a vydalo Rozhodnutí o poskytnutí dotace, které Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 17. 12. 2015 akceptovala a usnesením č. 2382/38/2015/RK rozhodla o nabytí peněz na realizaci tohoto projektu („Rada kraje rozhoduje o nabytí peněz na kraj za podmínek uvedených v materiálu 
RK-38-2015-57, př. 1.“). 

Zároveň Rada Kraje Vysočina dne 17. 12. 2015 schválila usnesením č. 2385/38/2015/RK pravidla pro poskytování dotací konečným uživatelům („Rada kraje schvaluje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech dle materiálu  RK-38-2015-60, př. 1“). V rámci těchto pravidel bylo doposud předloženo 2 434 žádostí, z nichž 2 049 v celkové částce 230 736 806,65 Kč bylo schváleno k financování. Příjemci jsou Smlouvou o poskytnutí dotace vázáni zrealizovat výměnu zdroje tepla a další stanovená opatření nejpozději do 30. 11. 2016 a předložit závěrečnou zprávu nejpozději do 31. 12. 2016. Kraj Vysočina se zavázal poskytnout příjemcům dotaci do 30 pracovních dnů od předložení vyúčtování při financování formou modifikované platby a do 45 pracovních dnů při způsobu financování ex-post. 

Kraj Vysočina obdržel od řídícího orgánu na předfinancování projektu 115 333 000 Kč investičních prostředků s tím, že záloha bude dorovnávána na základě průběžných žádostí o platbu. První žádost o platbu, ve které byly vyúčtovány investiční prostředky ve výši 5 046 295,68 Kč, byla předána dne 9. 8. 2016 v systému MS2014+ k administraci zprostředkujícímu subjektu, kterým je Státní fond životního prostředí (dále „SFŽP“). Dle Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí pro období 2014 – 2020 by měla být žádost o platbu zpracována a proplacena do 30 pracovních dnů od jejího obdržení projektovým manažerem SFŽP. Tato žádost o platbu byla schválena ze strany SFŽP se značným zpožděním až 18. 11. 2016. Do té doby nebylo možné založit další žádost o platbu a požádat tak o více jak 62 mil. Kč investičních prostředků, které byly v měsících srpen – říjen vyplaceny konečným uživatelům. Další žádost o platbu byla krajem podána neprodleně po jejím schválení radou kraje 29. 11. 2016.

Na administraci a proplacení další žádosti o platbu má SFŽP dle pravidel opět 30 pracovních dnů, dle dosavadních zkušeností však hrozí reálné riziko, že SFŽP bude v prodlení s další administrací žádosti o platbu a v této vazbě nebude schopen Kraj Vysočina plnit závazky z uzavřených Smluv o poskytnutí dotace na realizaci výměn zdrojů tepla v rámci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina fyzickým osobám z důvodu nedostatečného množství finančních prostředků poskytnutých na realizaci projektu ze strany SFŽP.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 70 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k realizaci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina s tím, že finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu na jeho předfinancování. Po ukončení projektu budou tyto prostředky vráceny do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina: Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 29. 11. 2016 usnesením č. 2011/39/2016/RK doporučila navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 70 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k realizaci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina s tím, že finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu.“).
Odbor ekonomický: Projekt Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina je financován v celé výši z Operačního programu Životní prostředí. Finanční prostředky kraje schválené na předfinancování projektu budou čerpány dle aktuálních potřeb a po ukončení projektu budou vráceny do Fondu strategických rezerv.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 
převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 70 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k realizaci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina s tím, že finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu.
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