ZK-08-2016-63
Dofinancování neuznatelných nákladů z projektu pro služby s klientelou nad 65 let zapojených do projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina - individuální projekt IV. - Rozpočtové opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2016 dne 20. 12. 2016
zpracoval: J. Bína, M. Pospíchalová, D. Šálková
předkládá: P. Franěk
Popis problému:
Usnesením rady č. 0313/07/2016/RK bylo schváleno podání projektové žádosti Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina - individuální projekt IV. Projektový záměr byl projednán a schválen na 3. jednání Platformy č. 2 pro projednání projektových záměrů projektů přímého přidělení předkládaných v rámci výzev č. 3_15_005 a 3_15_006 - Projekty krajů/hl. m. Prahy - Podpora vybraných sociálních služeb v návaznosti na střednědobé plány rozvoje sociálních služeb dne 1. 12. 2015. Rozpočet projektu byl schválen ve výši 185 900 000 Kč a bude financován z evropských fondů, státního rozpočtu a rozpočtu kraje jako žadatele. 
Uznatelné náklady projektu se však nevztahují na klienty nad 65 let. Proto každá služba při podávání Žádosti o dotaci nebo příspěvek na provoz z projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina - individuální projekt IV, doložila po projednání s odborem sociálních věcí procento předpokládaných klientů nad 65 let, které si neuplatňují při proplacení v Soupisce účetních dokladů při podání Zprávy o realizaci projektu. Procento takových klientů bylo zohledněno i při výpočtu vyrovnávací platby a zakomponováno do znění platné Smlouvy o poskytnutí dotace (vyrovnávací platby) a o vydání pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. Z důvodu neuznatelnosti výše zmíněných nákladů, služby, které pracují s cílovou skupinou nad 65 let, nedisponují dostatečným množstvím finančních prostředků z projektu na zajištění provozu celé služby. Z toho důvodu se poskytovatelé 10 služeb z celkového počtu 29 služeb zapojených do projektu obrátili na Kraj Vysočina s individuálními žádostmi na dofinancování neuznatelných nákladů z projektu (individuální žádosti, o kterých bylo rozhodnuto v radě kraje usnesením č. 2129/40/2016/RK, jsou dostupné k nahlédnutí v příloze č. 1 a v příloze č. 2 jsou k dispozici žádosti poskytovatelů doporučené ke schválení v zastupitelstvu kraje – všechny žádosti jsou zpracované tak, aby požadavky byly vypočteny podle stejných pravidel, jaká se vztahují na financování v uvedeném projektu). Celkové požadavky činí 1 099 484 Kč, z toho 709 834 Kč bylo poskytnuto na základě rozhodnutí rady kraje, dle materiálu RK-40-2016-66, př. 2 usnesením č. 2129/40/2016/RK. Podrobnosti na přerozdělení částky 389 650 Kč jsou dostupné v příloze č. 3 tohoto materiálu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Klienti nad 65 let jsou v některých ze služeb zařazených do projektu nedílnou součástí, a proto navrhujeme dofinancování sociálních služeb pro osoby nad 65 let z rozpočtu Kraje Vysočina. V příloze 3 tohoto materiálu jsou uvedeny návrhy dotací doporučené do zastupitelstva kraje a v příloze 4 jsou předloženy návrhy smluv, které poskytnutí navržených dotací ošetřují.
Na financování navržených dotací již nejsou prostředky na kapitole Sociální věci, a proto navrhujeme rozpočtové opatření, kterým bude nezbytný objem převeden z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.
Stanoviska:

Usnesením č. 2129/40/2016/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci o částku 389 650 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 389 650 Kč dle materiálu RK-40-2016-66, př. 3; 
· rozhodnout poskytnout dotaci pro poskytovatele sociálních služeb ve výši 389 650 Kč z kapitoly Sociální věci dle materiálu RK-40-2016-66, př. 3;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb dle materiálu RK-40-2016-66, př. 5.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci o částku 389 650 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 389 650 Kč dle materiálu ZK-08-2016-63, př. 3; 
rozhoduje

· poskytnout dotaci pro poskytovatele sociálních služeb ve výši 389 650 Kč z kapitoly Sociální věci dle materiálu ZK-08-2016-63, př. 3;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb dle materiálu ZK-08-2016-63, př. 4.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
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