ZK-01-2017-13
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – příspěvek a zápůjčka na vybavení zrekonstruované budovy č. 13 Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2017 dne 7. 2. 2017
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: V. Novotný
Popis problému:

Nemocnice zřizované Krajem Vysočina užívají nemovitosti ve vlastnictví kraje za účelem dosažení předmětu činnosti, hlavního účelu a k výkonu doplňkových činností vymezených zřizovací listinou na základě smluv o nájmu nemovitostí uzavřených s Krajem Vysočina.
Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice) na základě nájemní smlouvy užívá mj. budovu č. 13. 
Budova v roce 2016 prošla generální rekonstrukcí a nachází se zde plicní oddělení, oddělení následné péče a rehabilitace, a to včetně odborných ambulancí oddělení, ambulance kožní, endokrinologie nebo ambulance bolesti. Rekonstrukce byla financovaná z rozpočtu Kraje Vysočina a její součástí nebylo pořízení vnitřního vybavení. Vybavení, které je v současné době na těchto odděleních, je na konci životnosti a nevyhovuje rozměrovým ani hygienickým požadavkům.
Nemocnice po projednání celé záležitosti s odborem zdravotnictví podala žádost o poskytnutí příspěvku na pořízení vybavení zrekonstruované budovy č. 13 dle materiálu 
ZK-01-2017-13, př. 1. Seznam vybavení včetně pořizovací ceny je uveden v materiálu 
ZK-01-2017-13, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhl radě kraje podílet se na financování pořízení vybavení zrekonstruované budovy č. 13, schválit poskytnutí příspěvku pro nemocnici ve výši 1 800 000 Kč a doporučit zastupitelstvu schválit poskytnutí zápůjčky ve výši 2 500 000 Kč. Zbývající část pořizovací ceny za vybavení si bude hradit nemocnice z vlastních zdrojů. Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnice.
Finanční prostředky budou uvolněny nejpozději do 30 dnů po předložení žádosti o poskytnutí příspěvku na provoz zřizovateli.

Kontrola využití dotace bude provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. V případě zjištění neoprávněného využití příspěvku bude nemocnici v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uložen odvod do rozpočtu zřizovatele za porušení rozpočtové kázně. 

Nemocnice je dále povinna v případě, že nebude příspěvek využit v plné výši, zaslat nevyčerpané prostředky zpět na zřizovatelem předem určený bankovní účet kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Odbor informatiky: Dotace i zápůjčka byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01954-02, O01990 (ZK-01-2017-13, př. 3).

Rada kraje projednala materiál usnesením č. 0130/04/2017/RK na 4. zasedání rady kraje dne 24. 1. 2017.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí výdajů spojených s pořízením vybavení zrekonstruované budovy č. 13 dle materiálu ZK-01-2017-13, př. 4;
schvaluje

převod finančních prostředků ve výši 2 500 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na rok 2017 na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí zápůjčky v maximální výši 2 500 000 Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, na krytí výdajů spojených s pořízením vybavení rekonstruované budovy č. 13.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 28. 2. 2019
počet stran: 2
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