ZK-01-2017-19
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Bohuslavice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2017 dne 7. 2. 2017
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: J. Pavlík

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků. 

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. 

Obec Bohuslavice provedla stavbu chodníků v obci Bohuslavice podél silnice č. II/407 a III/4073, čímž se zlepšila dopravní a bezpečnostní situace. Stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví Kraje Vysočina, obce Bohuslavice a fyzických osob. Tento nový stav byl podchycen geometrickým plánem č. 96-63/2015. Pozemky, které by měly přejít do vlastnictví Kraje Vysočina (pozemky pod silnicí) jsou uvedeny v materiálu ZK-01-2017-19, př. 1, pozemky, které by měla získat do vlastnictví obec Bohuslavice, jsou uvedeny v materiálu 
ZK-01-2017-19, př. 2 (pozemky pod chodníky) a pozemky, které bude muset Kraj Vysočina vykoupit od fyzických osob, jsou uvedeny v materiálu ZK-01-2017-19, př. 3 (pozemky pod silnicí). Všechny pozemky se nacházejí v k. ú. a obci Bohuslavice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat obci Bohuslavice pozemky dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 2 a pozemky, které Kraj Vysočina nabude darem od obce, jsou uvedeny v materiálu 
ZK-01-2017-19, př. 1. Pozemky, které Kraj Vysočina vykoupí od fyzických osob, jsou uvedeny v materiálu ZK-01-2017-19, př. 3. Navrhovaná výkupní cena činí 100 Kč/m2.

Záměr darovat výše uvedené pozemky byl ke dni konání tohoto zastupitelstva splněn.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o vzájemném darování pozemků uvedených v přílohách tohoto materiálu a taktéž o výkupu pozemků od fyzických osoba a schválení dodatků zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, kterými se do hospodaření předají pozemky získané od obce a naopak se vyjmou z hospodaření pozemky předávané obci.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s majetkoprávním převodem souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s majetkoprávním převodem souhlasí.

Usnesením č. 1935/37/2016/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr darovat pozemky obci Bohuslavice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o vzájemném darování pozemků s obcí Bohuslavice a o výkupu od fyzických osob.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· nabýt darem pozemky dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 1 z vlastnictví obce Bohuslavice do vlastnictví Kraje Vysočina;
· převést darem pozemky dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Bohuslavice;
· úplatně nabýt pozemky dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 3 z vlastnictví fyzických osob evidovaných v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 100 Kč/m2;
schvaluje 

· Dodatek č. 1520 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 4;
· Dodatek č. 1521 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2017-19, př. 5.
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