ZK-01-2017-50

Změny ve zřizovací listině
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2017 dne 7. 2. 2017
zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat příspěvková organizace.
Ředitel příspěvkové organizace s názvem Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava požádal o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Provozování autoškoly“ náležející do živností vázaných podle přílohy č. 2 zákona č. 455/1991 Sb. o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů a dalších souvisejících zákonů. Doplňkovou činnost budou vykonávat 2 lektoři autoškoly nad rámec úvazku v hlavní činnosti. Služby autoškoly nabídne škola svým žákům, kteří nemají její výuku zahrnutou v studijních programech. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykovávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 277 tis. Kč ročně a přinesou zisk cca 29 tis. Kč ročně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu ZK-01-2017-50, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0174/04/2017/RK ze dne 24. 1. 2017 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava, dle materiálu RK-04-2017-47, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Dodatek č. 16 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava, dle materiálu ZK-01-2017-50, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 28. 2. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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