ZK-01-2017-55

Úprava vzoru smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2017 dne 7. 2. 2017
zpracoval: D. Vichr, J. Jež
předkládá: P. Pacal
Popis problému:
Jedná se o návrh na úpravu vzorové smlouvy o poskytnutí dotace v rámci grantových programů Fondu Vysočiny. Změny vycházejí z praktických zkušeností s administrací grantových programů FV a dále na základě podnětů vzešlých na setkání garantů FV. 
Mezi hlavní změny patří:

Úprava Čl. 6. a Čl. 13 tak, aby případné změny u smluvních stran (např. změna účtu příjemce) nezakládaly povinnosti uzavírat dodatky ke smlouvě.

V Čl. 7 byla upřesněna terminologie definic neuznatelných nákladů.
V Čl. 7 byl doplněn odst. 7) jako odkaz na vyhlášku ministerstva financí, která slouží jako pomůcka pro žadatele z hlediska pochopení vymezení uznatelných a neuznatelných nákladů (doplněno ve vazbě na podobnou upravu ve výzvě GP FV). 

V Čl. 8 byly terminologicky upraveny povinnosti příjemce pro jasnější výklad těchto povinností.
V Čl. 8 v bodě f) došlo k rozšíření příloh závěrečné zprávy a to o fotodokumentaci a kopie záznamů prokazující zaúčtování a oddělené sledování celkových nákladů akce (tato povinnost není nová, ale příjemce neměl povinnost jí dokládat). 

Ostatní změny jsou spíše formálního charakteru nebo jen vhodněji formulují již zavedenou záležitost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí navržené změny ve vzoru smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-01-2017-55, př. 1. Pro lepší orientaci v provedených změnách jsou úpravy vzoru smlouvy v materiálu ZK-01-2017-55, př. 2 provedeny ve změnovém režimu. 
Upravený vzor smlouvy bude používán u všech aktuálně vyhlášených grantových programů. Schválení každé jednotlivé smlouvy o poskytnutí dotace s vybranými žadateli je prováděno v příslušném orgánu kraje.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Rada Fondu na svém zasedání dne 10. 1. 2017 usnesením č. 0004/01/2017/RF doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí
upravený vzor smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-01-2017-55, př. 1. 
odpovědnost: ORR

termín: 7. 2. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 7. 2. 2017

