ZK-02-2017-03


Informace o činnosti krajského úřadu pro zastupitelstvo kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2017 dne 28. 3. 2017
zpracovali: vedoucí odborů a samostatných oddělení, D. Frajová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

A) Informace týkající se počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizační struktury úřadu:
Rada kraje v daném období projednávala na svém zasedání konaném dne 14. 3. 2017 změnu počtu zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu Kraje Vysočina. V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, stanovila počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu k 1. 4. 2017 na 452 zaměstnanců (usnesení číslo 0484/10/2017/RK).
Jednalo se o schválení:

· jednoho pracovního místa na odboru sekretariátu hejtmana, oddělení kanceláře hejtmana, a to na dobu neurčitou, z důvodu zajištění bezproblémového a kvalitního servisu členům komisí rady kraje, výborů zastupitelstva kraje a členům grantových výborů. 

· dvou pracovních míst na odboru majetkovém, oddělení majetkoprávním, a to na dobu určitou do 31. 3. 2020, z důvodu zajištění činností spojených s majetkoprávní přípravou dopravních staveb, které by měly být spolufinancovány z Integrovaného operačního programu a operačního programu Interreg V-A Rakousko – Česká republika.

Podrobný popis schválených pracovních míst včetně zdůvodnění potřebnosti jejich schválení je uveden v materiálu RK-10-2017-27.

V době přípravy rozpočtu a schvalování objemu prostředků na platy zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu pro rok 2017, nebyly informace o potřebě navýšení pracovních míst zřejmé. Vzhledem k tomu bylo zvýšení objemu prostředků na platy a související odvody (včetně odpovídající úpravy sociálního fondu) pro rok 2017 na 8 měsíců (duben - listopad) řešeno rozpočtovým opatřením. 
V daném období (ke dni odeslání této informace) nedošlo k žádným významným personálním změnám ve struktuře a v obsazení míst vedoucích zaměstnanců Krajského úřadu Kraje Vysočina.
Organizační struktura krajského úřadu uvedená v příloze č. 1 tohoto materiálu
(ZK-02-2017-03, př. 1) je dle stavu ke dni 1. 3. 2017. Příloha č. 1 dále obsahuje, s odkazem na plánovanou účinnost schváleného usnesení Rady Kraje Vysočina číslo 0484/10/2017/RK, sloupec s uvedením údaje o schváleném počtu zaměstnanců k 1. 4. 2017. Tabulkových pracovních míst je na krajském úřadě ve sledovaném období 449, z toho obsazených k 1. 3. 2017 je 437 pracovních míst. Na obsazení ostatních 12 pracovních míst buď probíhají či proběhla výběrová řízení a čeká se na nástup zaměstnanců anebo jsou v přípravě jednání o obsazení míst, vyhlášení výběrových řízení.

Uvedené informace jsou v souladu se stavem k odeslání údajů dne 14. 3. 2017.
Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-02-2017-03, př. 2).

Telefonní a e-mailové spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je v aktuální verzi k dispozici na internetových stránkách Kraje Vysočina (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/telefon/index.php).

B) Informace týkající se činnosti krajského úřadu:

Textová informace o hlavních záležitostech zpracovávaných Krajským úřadem Kraje Vysočina za období od 7. 2. 2017 do 10. 3. 2017 s výhledem do 28. 3. 2017 je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-02-2017-03, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje zastupitelstvu kraje, aby vzalo informaci o činnosti Krajského úřadu Kraje Vysočina za příslušné období na vědomí. Členové zastupitelstva mají možnost položit k informaci dotazy. Ta může být na jejich základě doplněna ústně přímo v průběhu zasedání zastupitelstva, komplikovanější dotazy budou zodpovězeny písemnou formou v rámci vyřizování interpelací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 28. 3. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: ŘKrÚ
úkol – termín: 28. 3. 2017

