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Uzavření Smlouvy o budoucí darovací smlouvě v k.ú. a obci Světnov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2017 dne 28. 3. 2017
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: J. Pavlík
Popis problému:

Dne 14. 11. 2016 byla uzavřena mezi Krajem Vysočina a obcí Světnov Smlouva zakládající právo provést stavbu na pozemek par. č. 207/3 ostatní plocha, silnice o výměře 6992 m2 v k. ú. a obci Světnov. Záměrem obce Světnov je vybudovat na části tohoto pozemku chodník. Projekt bude financován ze SFDI, proto obec Světnov požádala o uzavření Smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Pozemek par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov je ve vlastnictví Kraje Vysočina, hospodaří s ním Krajská správa a údržba silnic Vysočiny a je zapsán Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou na LV 671. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje uzavřít s obcí Světnov Smlouvu o budoucí darovací smlouvě na část pozemku par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov zastavěnou chodníkem. Následně obec Světnov nechá vyhotovit geometrický plán dle skutečně zastavěné části tohoto pozemku chodníkem a požádá Kraj Vysočina o uzavření darovací smlouvy. Záměr darování části pozemku par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina ve dnech 9. 11. 2016 – 12. 12. 2016.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít Smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina a obcí Světnov na část pozemku par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov zastavěnou chodníkem.
Stanoviska:

Usnesením 0345/07/2017/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina a obcí Světnov na část pozemku par. č. 207/3 v k.ú. a obci Světnov zastavěnou chodníkem. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny Žďár nad Sázavou souhlasí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina a obcí Světnov na část pozemku par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov zastavěnou chodníkem, ve které se Kraj Vysočina zaváže převést část pozemku par. č. 207/3 v k. ú. a obci Světnov zastavěnou chodníkem do vlastnictví obce Světnov a obec Světnov se zaváže tuto část převzít.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2017
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