ZK-03-2017-47

Projektový záměr střední školy pro výzvu IROP určené pro investice do středního a vyššího odborného vzdělávání
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2017 dne 9. 5. 2017
zpracoval: J. Hadravová, L. Mikulášková, K. Ubr
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání projektový záměr krajem zřizované střední školy pro získání podpory z programu IROP v oblasti vzdělávání. 
Jde o Vyšší odbornou školu, Obchodní akademii a Střední odborné učiliště technické Chotěboř, jehož projektový záměr je popsán v materiálu ZK-03-2017-47, př. 2. Stanovisko OŠMS k projektovému záměru je v materiálu ZK-03-2017-47, př. 3 a tabulka s přehledem financování tohoto projektového záměru je v materiálu ZK-03-2017-47, př. 4.

Rada kraje projednala usnesením č. 1317/24/2016/RK ze dne 25. 7. 2016 principy financování projektových záměrů středních škol ze střednědobých plánů (zásobníku akcí) a jejich upřesnění pro výzvy 32 a 33 IROP (Infrastruktura středních a vyšších odborných škol). Současně byl projednán Rámec podpory z prostředků zřizovatele pro menší projekty zaměřené zejména na vybavení (se stavební částí cca do 2 mil. Kč) – je přiložen v materiálu ZK-03-2017-47, př. 1. Dle tohoto rámce kraj zajistí předfinancování a spolufinancování stavební části projektů, konektivity a bezbariérovosti a předfinancování na pořízení vybavení ve výši 3 000 Kč na žáka/žákyni. Prostředky na předfinancování budou poskytnuty formou zápůjčky po schválení projektu, prostředky na spolufinancování jako příspěvek na provoz po ukončení a vyúčtování projektu. Jedná se pouze o rámec, o skutečné výši podpory na jednotlivé projekty rozhodnou orgány kraje na základě momentálně předkládané projektové žádosti. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Projekt je navržen k financování z programu IROP a byl registrován v informačním systému do 18. 11. 2016. Zkušenosti z minulých let bohužel ukazují, že lze očekávat dlouhou dobu vyřizování a splácení žádostí o platbu (rok i více měsíců). Tyto lhůty přesahují možnosti všech organizací dlouhodobě předfinancovat a spolufinancovat (v rámci konektivity a bezbariérovosti) projekty. Z tohoto důvodu žádá organizace o poskytnutí zápůjčky na předfinancování a spolufinancování dle principů financování projektových záměrů schválených RK. Zápůjčka bude řešena samostatným materiálem. 

Stanoviska:

Projektová kancelář: Projekt je v souladu s výzvou č. 33 IROP, SC 2.4 - Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení. Projektová kancelář Kraje Vysočina doporučuje financování projektu z programu IROP.
Odbor informatiky: Projekt dle sdělení OŠMS nově neřeší problematiku konektivity. Stanovisko OI je irelevantní.
Odbor majetkový: Organizace (žadatel) vychází z investičního záměru "Stavební úpravy centra moderních technologií VOŠ, OA a SOUT Chotěboř" (vypracoval PAS SERVIS, s. r. o. v 10/2016, č. zakázky ZAK 16 037). Pokud odbor školství, mládeže a sportu uvedený investiční záměr schválil, není ze strany OM námitek.
Ekonomický odbor: Z předloženého projektového záměru PO vyplývá, že realizace projektu bude znamenat nárok na rozpočet kraje. Předpokládaný závazek kraje ve výši 1 430 197 Kč na předfinancování projektu bude třeba řešit zapojením Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, případně cizími zdroji.
Odbor regionálního rozvoje: Vzhledem k tomu, že v předkládaném materiálu není nikde hodnoceno, pro kolik žáků je dané zařízení budováno, nelze zhodnotit efektivitu předkládaného projektového záměru. Záměr je financovatelný z IROP. Je zarážející, že projekt byl školou podán bez vědomí a příslušných stanovisek kraje.
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Rada kraje: projednala materiál dne 25. 4. 2017 a usnesením č. 0781/15/2017/RK rozhodla v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit akci Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř „Výzva 33 IROP - Vybavení centra moderních technologií“ dle materiálu RK-15-2017-46, př. 2 do zásobníku akcí k budoucí realizaci a doporučuje zastupitelstvu kraje schválit finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř „výzva 33 IROP - Vybavení centra moderních technologií“ dle materiálu RK-15-2017-46, př. 2, do výše 1 430 197 Kč (z toho spolufinancování 46 120 Kč) za podmínky, že poskytovatel dotace projektový záměr schválí.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat a spolufinancovat projekt Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř „výzva 33 IROP - Vybavení centra moderních technologií“ dle materiálu ZK-03-2017-47, př. 2, do výše 1 430 197 Kč (z toho spolufinancování 46 120 Kč) za podmínky, že poskytovatel dotace projektový záměr schválí.
odpovědnost: OŠMS, OM, OI
termín: 15. 5. 2017
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