ZK-04-2017-22
Návrh na schválení projektových záměrů krajských nemocnic – Nemocniční informační systém
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2017 dne 20. 6. 2017
zpracovala: J. Dvořáková, I. Veselá
předkládá: V. Novotný

Popis problému:
Kraj Vysočina rozhodl z důvodu zastaralosti nemocničních informačních systémů (dále také „NIS“), rychlého rozvoje ICT technologií a zavádění nových technologických prvků v procesu zdravotnictví o zahájení kroků, které vedou k pořízení jednotného NIS pro všechny nemocnice zřizované Krajem Vysočina.
Rada kraje usnesením č. 0246/06/2017/RK uložila odboru informatiky, odboru zdravotnictví, odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina a nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina ve spolupráci s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, připravit a předložit pět žádostí o dotaci na pořízení nemocničních informačních systémů do 26. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „IROP“).
Projekty budou předloženy v rámci 26. průběžné výzvy IROP - „eGovernment I.“, specifický cíl 3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT.

Celkové předpokládané výdaje všech pěti projektů jsou ve výši 114 mil. Kč. Podpora z Evropského fondu regionálního rozvoje se předpokládá ve výši 85 % a ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů projektů. Zbývajících 10 % celkových způsobilých výdajů bude hrazeno z vlastních zdrojů Kraje Vysočina (7,65 mil. Kč – částka na kofinancování NIS a souvisejících nákladů) a nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina (3,75 mil. Kč – částka na kofinancování nákupu HW a SW) v souladu s předpokládaným zdrojem financování uvedeném v materiálech ZK-04-2017-22, př. 1-5. 
Vlastní zdroje nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina budou použity na pořízení HW/SW potřebného pro běh nového NIS – např. koncové PC, tiskárny, případně server, diskové pole. 
Předpokládaný termín podání projektových žádostí je do 31. 7. 2017. Realizace všech projektů musí být ukončena nejpozději do 30. 11. 2021.
Nemocnice požádaly o schválení zařazení akce v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 dle materiálů ZK-04-2017-22, př. 1-5.
Pokud výše uvedené projekty nebudou v rámci IROP schváleny a podpořeny, bude SW NIS (případně HW) pořízený v rámci nadlimitní veřejné zakázky „Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“ financován plně z rozpočtu kraje dle původního záměru. 
Ostatní HW/SW potřebný pro běh nového NIS, který bude v rámci projektových žádostí zařazen mezi způsobilé výdaje, bude financován ze zdrojů nemocnic zřizovaných krajem. 

Vzhledem k tomu, že se jedná projekty s velkým finančním objemem, byla do materiálu 
ZK-04-2017-22, př. 6 (neveřejná příloha) zpracována analýza rizik, které mohou v průběhu předkládání, realizace a udržitelnosti projektu nastat.
Odůvodnění neveřejnosti přílohy ZK-04-2017-22, př. 6 je obsaženo v příloze ZK-04-2017-22, př. 7.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví a odbor informatiky doporučil radě kraje schválit zařazení akcí nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v souladu s projektovými fišemi dle materiálů 
ZK-04-2017-22, př. 1-5 a doporučil zastupitelstvu kraje schválit finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat schválené projekty poskytnutím zápůjčky nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina v celkové výši 114 mil. Kč, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektu před obdržením plateb z Integrovaného regionálního operačního programu, a to za předpokladu, že budou projekty schváleny řídícím orgánem.
Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s projektovými záměry.
Odbor ekonomický: závazek kraje v celkové výši 114 mil. Kč na předfinancování projektů nemocnic bude třeba řešit zapojením prostředků Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu, případně cizími zdroji.
Odbor analýz a podpory řízení: veřejná zakázka na pořízení NIS pro nemocnice Kraje Vysočina probíhá schváleným způsobem a není skutečnostmi uvedenými v materiálu dotčena. Administraci projektových žádostí realizuje Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, objednávky jejích služeb jsou předmětem samostatného schvalovacího procesu.
Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace: Doporučuje předložení projektových záměrů nemocničních informačních systémů u nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina do Integrovaného regionálního operačního programu, výzvy číslo 26 „eGovernment I.“, specifický cíl 3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím.
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 1031/20/2017/RK na 20. jednání rady kraje dne 6. 6. 2017.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat schválené projekty v souladu s materiály ZK-04-2017-22, př. 1, ZK-04-2017-22, př. 2, ZK-04-2017-22, př. 3, ZK-04-2017-22, př. 4
a ZK-04-2017-22, př. 5 předkládané do 26. výzvy IROP v celkové výši 114 mil. Kč poskytnutím zápůjčky nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektů před obdržením plateb z Integrovaného regionálního operačního programu, a to za předpokladu, že budou projekty schváleny řídícím orgánem.
odpovědnost: ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina, ředitelka Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví, odbor informatiky, odbor analýz a podpory řízení, odbor ekonomický
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