ZK-07-2017-38
Návrh aktualizace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2017 dne 12. 12. 2017
zpracoval(a): Z. Vondráková
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem aktualizace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina (dále jen „Zásady“), které Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 22. 11. 2016 usnesením č. 0551/07/2016/ZK. Pro rok 2018 je materiál předkládán ke schválení v aktualizovaném znění. 
Finanční podpora v rámci tohoto dotačního titulu si klade za cíl zkvalitnit a rozšířit služby poskytované turistickými informačními centry (dále jen „TIC“) v oblasti cestovního ruchu v Kraji Vysočina a naopak získat zdroj stále aktuálních informací a dat pro efektivní práci v rámci marketingu cestovního ruchu, který realizuje příspěvková organizace Vysočina Tourism. 
V současné době v kraji působí 48 TIC. Finanční podpora je umožněna těm, kteří splňují základní kritéria. Dále se TIC mohou zavázat k plnění různých doplňkových kritérií, přičemž celková výše finanční podpory pak závisí na míře jejich naplnění. Maximální výše dotace činí 70 000 Kč.
V návrhu aktualizace Zásad byly provedeny změny vycházející zejména ze zkušeností s administrací dotací z minulých let a doporučení interního auditu. Provedeny byly formální úpravy programu, žádosti i smlouvy o poskytnutí dotace.
Návrh znění Zásad je obsahem materiálu ZK-07-2017-38, př. 1, v materiálu ZK-07-2017-38, př. 2 je pak přiloženo znění ve změnovém režimu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina dle materiálu ZK-07-2017-38, př. 1.

Stanoviska:

Usnesení 2069/37/2017/RK

Rada Kraje Vysočina na svém 37. zasedání dne 21. 11. 2017 návrh projednala a doporučila Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina, dle materiálu ZK‑07‑2017-38, př. 1.

Usnesení 35/06/2017/Kkcrvv

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina návrh projednala a doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina dle materiálu ZK-07-2017-38, př. 1.
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